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Kolbenausführung Piston type Type de piston Tipo de Pistón Конструкция 
поршня

FBO Kolben mit Formbolzen Piston with shaped piston 
pin

Piston à axe profi lé Pistón con bulón perfi lado Поршень с 
деформированным  
пальцем

GEC Gusseisen-Zylinderbuchse Cast Iron Cylinder Cylindre en fer coulé Camisa de hierro fundido Чугунная гильза цилиндра

GEK Gusseisenkolben Cast Iron Piston Piston en fer colué Pistón de hierro fundido Чугунный поршень

HK Kolben mit Bodenüber-
höhung (Hochkolben)

Piston with excess 
compression height

Piston à tête bombée Pistón con cabeza 
 sobreelevada (pistón 
subido)

Поршень с превышением 
днища

HKÜ Übermaßkolben mit 
 abgesenkter KH

Oversize Piston with 
 reduced compression 
height

Piston en cote réparation à 
hauteur d’axe modifi ée

Pistón en sobremedida 
con altura de compresión 
reducida

Поршень ремонтного 
размера с заниженной 
 компрессионной высотой

K Klemmpleuel Conrod with fi xed pin Bielle à serrage Biela de sujeción Шатун, в который палец 
запрессовывается с 
натягом

KBB Kolben mit Bolzenbuchse Piston with piston pin 
bushings

Piston avec des bagues Pistón con bujes Поршень с втулкой пальца

KH- Minus Kompressionshöhe Minus compression height Moins hauteur de 
 compression

Menos altura de 
 compresión

Mинус расстояние от оси 
поршневого пальца до 
верхней кромки поршня

KKK Kolben mit Kühlkanal Piston with cooling channel Piston avec canal de 
refroidissement

Pistón con canal de  
refrigeración

Поршень с охлаждающим 
каналом

LOX Kolben mit eloxiertem 
Boden

Piston with hard anodized 
crown

Piston à tête anodisée Pistón con cabeza 
 anodizada

Поршень с 
 анодированным днищем

PK Presskolben Forged Piston Piston forgé matricé Pistón forjado Прессованный поршень

PSK Pendelschaftkolben Articulated piston Pistons articulés Émbolo de vástago 
 pendular

Составной поршень

RK Segmentstreifenkolben Segment Strip Piston Piston à plaquettes
rétentrices

Pistón con chapas 
reguladoras

Терморегулируемый 
поршень с сегментной 
вставкой

RTK Ringträgerkolben Ring Carrier Piston Piston à bague porte 
segments

Pistón con inserto Поршень с упрочняющей 
вставкой для кольца

SRK Ringstreifenkolben Ring Belt Piston Piston à rondelle  rétentrice Pistón con aro oculto de 
dilatación controlada

Поршень с терморегулиру-
ющей кольцевой вставкой

TPL Trapezpleuel Keystone Conrod Bielle trapézoidale Biela trapezial Трапециевидный шатун

URK Kolben mit unterem Ring Piston with ring below pin 
bore

Piston à segment 
 inférieur

Pistón con rascador de 
aceite por debajo del bulón

Поршень с 
нижним кольцом

Zylinderaus führung Cylinder design Forme du cylindre Forma del cilindro Конструкция 
цилиндра

K Kompressorzylinder Compressor cylinder Compresseur cylindre Cilindro compresor Цилиндр для  компрессора 

N Nasse Zylinderbuchse Wet cylinder liner Chemise humide Camisa de cilindro mojada Мокрая гильза цилиндра

R Rippenzylinder Air-cooled cylinder Cylindre à ailettes Cilindro nervado Цилиндр с ребрами

SEMI Vorbearbeitete 
Zylinderbuchse

Semi-fi nished cylinder 
liners

Chemises ébauchées Camisas de diámetro inte-
rior semiacabado

Подготовленная гильза 
цилиндра

T Trockene Zylinderbuchse Dry cylinder liner Chemise sèche Camisa de cilindro seca Сухая гильза цилиндра

X Feuerring Fire ring Segment d‘étanchéité Anillo de fuego Огневое кольцо

Y Freidrehung Relief Rotation libre Giro libre Расточка

siehe Seite   
Buchsenrohlinge

see page   
Liners Casting

voir la page   
Chemises en brut

lea la página   
Camisas de bruta

cм. cтp.   
заготовки  гильзы
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Ring 
 Spezifi kationen

Ring 
specifi cations

Specifi cations 
de segment

Especifi caciones
de segmentos

Спецификация 
колец

Werkstoff Material Matériau Material Материал

G1-G7 Ring aus Sonderwerkstoff Ring made of special mate-
rial

Segment en matériau 
spécial

Segmento de material 
 especial

Кольцо из специального 
материала

ST Stahl-Ring Steel ring Segment en acier Segmentos de acero Кольцо из стали

Lauffl  ächen-
beschichtung

Coating of sliding 
surfaces

Revêtement de la 
 surface de glissement

Revestimiento de la 
 superfi cie de fricción

Покрытие рабочей 
 поверхности

BL Blank Bare Nu Desnudo Без покрытия

CK Chrom-Keramik Chromium ceramic Chrome-céramique Cromo-cerámica Покрытие из хрома 
-  керамики

CR Verchromt Periphery chromed Surface de glissement 
 chromée

Superfi cie de fricción 
 cromada

Хромированная

FE Ferroxgefüllt Ferroxided Ferroxé Férroxé Ferroxidado Покрытие из феррооксида

FX Ferroxgefüllt With ferrox insert Enrichi de ferrox Recubierto de Ferrox Феррооксидированная

MO Molybdänbeschichtet Molybdenum-fi lled 
 periphery

Revêtu de molybdène Cara de trabajo molibdeno Молибденированная

NT Nitriert Nitrited Nitruré Nitrado Нитрированная

PC Plasmabeschichtet Plasma-coated Revêtu au plasma Capa plasma C плазменным покрытием

PO Phospatiert Plasma-coated Revêtu au plasma Capa plasma C плазменным покрытием

SN Verzinnt Tin plated Etamé Estañado Лужёная

Dichtring Seal ring Bagues d’étan-
chéité

Aros de 
estanqueidad

Уплотнительное 
кольцо

CU Kupfer Copper Cuivre Cobre Медь

EP EPD-Kautschuk Caoutchouc EPD Caoutchouc EPD Caucho EPD EPD-каучук

FP Viton (FPM) Viton (FPM) Viton (FPM) Vitón (FPM) Viton (FPM)

P Papier / Pagadur Paper / pagadur Papier / pagadur Papel / pagadur Бумага / Pagadur

R Gummi / Perbunan (NBR) Rubber / perbunan (NBR) Caoutchouc / perbunan 
(NBR) Goma / perbunan (NBR) Резина / Perbunan (NBR)

SC Silikon (VMQ) Silicone (VMQ) Silicone (VMQ) Silicona (VMQ) Силикон (VMQ)

SI Weichmetall soft metal Metal doux Metal blando Мягкий металл

ST Stahl Steel Acier Acero Сталь

T Tombak Tombak Tombak Tumbaga Tombak

XM Sonderwerkstoff Special material Materiau spécial Material especial Специальный материал

Motorart Engine type Type de moteur Tipo de Motor Тип двигателя

A Aufgeladen Super-charged Moteur suralimenté Sobrealimentación С наддувом ( о ДВС )

AN Sauger Naturally aspirated engine Moteur atmosphérique Motor aspirante ДВС без наддува, со 
 свободным впуском

K Kompressor Compressor Compresseur Compresor Компрессор

LA Aufgeladen mit Ladeluft-
kühlung

Charged intercooling Moteur suralimenté avec 
intercooler

Aire de sobrealimentación 
refrigerado

С системой охлаждения
наддувочного воздуха

Kraftstoff art Type of Fuel Type de  carburant Tipo de 
 combustible Вид топлива

AL Alkohol Alcohol Alcool Alcohol Алкоголь

B Benzin Gasoline Essence Gasolina Бензин

D Diesel Diesel Gas-oil Diesel Дизель

G Gas Gas Gaz Gas Газ

GF Flüssiggas 
(Propan/Butan)

Liquefi ed gas 
(propane/butane)

Gaz liquide 
(propane/butane)

Gas liquido 
(propane/butano)

Сжиженный газ 
(пропан/бутан)
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Disclaimer

Namen, Beschreibungen, Nummern von Motoren, 
Fahrzeugen, Produkten, Herstellern etc. sind nur zu 
Vergleichszwecken aufgeführt. 
Die im Katalog enthaltenen Teile sind Ersatzteile in 
garantierter KS-Qualität für die aufgeführten Motoren 
und Fahrzeuge.

Names, descriptions, fi gures of engines, vehicles, 
products, manufacturers etc. are only for reference.
The parts in this catalogue are spare parts of KS 
guaranteed quality, suitable for the applications 
listed.

Les noms, les descriptions et les numéros de moteur, 
véhicules, produits, constructeurs etc. fi gurant  dans ce 
catalogue ne sont donnés qu'à des fi ns de comparaison.
Les articles de ce catalogue sont des pièces de rechange 
de qualité garantie KS pour les applications mentionnées.

La nomenclatura y las descripciones de motores, 
vehículos, productos, fabricantes etc. que aparecen 
en este catálogo, sólo se indican para fi nes de 
comparación.
Las partes que aparecen en este catálogo son 
repuestos de garantizada calidad KS, para las 
aplicaciones indicadas.

Наименования, описания, номера двигателей, 
транспортных средств, продуктов, изготовите-
лей и т. п. являются только информацией для 
сравнения.
Детали, названные в каталоге, являются запас-
ными частями качества KS для перечисленных 
двигателей и транспортных средств.
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Wichtige Hinweise

Motor Service Gruppe. 
Qualität und Service aus einer Hand.
Die Motor Service Gruppe ist die 
Vertriebsorganisation für die welt-
weiten Aftermarket-Aktivitäten von 
Kolbenschmidt Pierburg. 
Sie ist ein führender Anbieter von 
Motorkomponenten für den freien 
Ersatzteilmarkt mit den Premium-
Marken KOLBENSCHMIDT, PIERBURG 
und TRW Engine Components. Ein 
breites und tiefes Sortiment ermög-
licht den Kunden, Motorenteile aus 
einer Hand zu beziehen. Als Problem -

Wertvolle technische Informationen fi nden Sie in

Service
Tipps & Infos

Einsehbar sind diese Broschüren auch auf unserer Homepage

Die Angaben in diesem Katalog sind 
sorgfältig bearbeitet, aber unverbind-
lich. Für die Richtigkeit dieser Anga-
ben übernehmen wir keine Gewähr. 
Insbesondere können Änderungen 
der Ausrüstung durch die Fahrzeug 
oder Motorenhersteller bzw. Ände-
rungen der Bezeichnungen nicht aus-
geschlos sen werden. Bitte erkundi-
gen Sie sich gegebenenfalls bei 
unserem Technischen Kundenservice. 
Informa tionen über eventuelle Fehler 
im Katalog sind uns stets willkommen 
und werden in den zukünftigen Aus-
gaben korrigiert. 
Namen, Beschreibungen und Num-
mernangaben von Fahrzeugen oder 
Herstellern u. ä. sind nur zu Ver-
gleichszwecken aufgeführt. Die im 
Katalog aufgeführten Teile sind 
Ersatzteile in KS-Qualität. 
Ab bildungen, Schemazeichnungen 
und andere Angaben dienen der 

Erläuterung und Darstellung und 
können nicht als Grundlage für Ein-
bau, Lieferumfang und Konstruktion 
verwendet werden. Dies gilt insbe-
sondere für Herstellerangaben. 
Angaben über Original-Ersatzteil-
nummern der Fahrzeug- und Motoren-
hersteller dienen nur zu Vergleichs-
zwecken. Sie sind keine Herkunfts-
bezeichnungen und dürfen gegenü-
ber Dritten nicht verwendet werden. 
Für die Anwendung der Vergleichs-
listen können wir insbesondere 
wegen möglicher Änderungen und/
oder Maßdiff erenzen der einzelnen 
Hersteller keine Haftung überneh-
men. 
Soweit der Katalog Artikel beinhaltet, 
die nicht von der Motor Service 
Gruppe hergestellt wurden, stam-
men die Produkt angaben und Daten 
vom jeweiligen Hersteller. Es wird 
keine Haftung übernommen für die 

Richtigkeit der Daten und dass das 
Produkt für den beabsichtigten Ver-
wendungszweck geeignet ist. Um 
dies sicherzustellen, ist in jedem Fall 
vor Einbau der fachkundige Rat des 
Herstellers oder dessen autorisierter 
Vertragswerkstatt einzuholen. Die 
im Katalog angebotenen Teile sind 
nicht für den Einsatz in Luftfahrzeu-
gen bestimmt. Bei der Verwendung 
in Marine-Motoren ist darauf zu 
achten, dass bei gleicher Motor-
bezeichnung unterschiedliche 
Motorenteile (z.B. Kolben) zum Ein-
satz kommen können. 
Nachdruck, Nachahmung und Ver-
vielfältigung, auch auszugsweise, 
ist nur mit unserer schriftlichen 
Genehmigung und mit Quellenangabe 
gestattet. Mit Erscheinen dieses 
Kataloges verlieren frühere Ausgaben 
ihre Gültigkeit. 
Änderungen vorbehalten. 

löser für Handel und Werkstatt bietet 
sie darüber hinaus ein umfangreiches 
Leistungspaket und die technische 
Kompetenz als Tochtergesellschaft 
eines großen Automobilzulieferers

Kolbenschmidt Pierburg. 
Renommierter Zulieferer der 
 internationalen Automobilindustrie.
Als langjährige Partner der Auto mobil-
hersteller entwickeln die Unterneh-
men der Kolbenschmidt Pierburg 
Gruppe innovative Komponenten 
und Systemlösungen mit anerkannter 

Kompetenz in Luftversorgung und 
Schadstoff  reduzierung, bei Öl-, 
Wasser- und Vakuumpumpen, bei 
Kolben, Motorblöcken und Gleit-
lagern.
Die Produkte erfüllen die hohen 
Anforderungen und Qualitätsstand-
ards der Automobilindustrie. 
Niedrige Schadstoff emission, günsti-
ger Kraftstoff verbrauch, Zuverlässig-
keit, Qualität und Sicherheit sind die 
maßgeblichen Antriebsfaktoren für 
die Innovationen von Kolbenschmidt 
Pierburg.
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Zum Zeichen, dass 
unser Qualitäts mana-
gement die Anfor der-
ungen der einschlägi-
gen internationalen 
Normen erfüllt sind 
wir nach ISO 9001 zer-
tifi ziert. Viele unserer 
Kunden, insbesondere 
die weltweit bekannten 

Fahrzeughersteller stellen 
weitergehende Forde-
rungen an unser Haus. Für 
das Qualitätsmana ge-
ment sind diese Forde-

rungen in dem Internationalen Stan-
dard ISO/TS 16949 zusammenge-
fasst. Um den Kundenwünschen 
gerecht zu werden und um zu zeigen, 
dass wir auch diese, weit über die 
Anforderungen der ISO 9001 hinaus-
gehenden Verpfl ichtungen erfüllen, 
haben wir unser Qualitäts manage-
ment auch nach dieser ISO/TS 16 
949 zertifi zie ren lassen.

Sollte trotz der laufend durchgeführ-
ten Kontrollen während des Produk-
tionsprozesses und der gründlichen 
Endkontrolle ein Material- oder Ferti-
gungsfehler auftreten, übernehmen 
wir selbstverständlich innerhalb der 
Verjährungsfrist entweder die 
Instand setzung des Motors oder den 
Ersatz des beanstandeten Erzeug-
nisses. Derartige Beanstandungen 
müssen uns binnen einer Frist von 
30 Tagen nach Auftreten des Scha-
dens schriftlich mitgeteilt werden.
Die Verjährungsfrist für Mängelan-
sprüche beträgt 24 Monate, gerech-
net ab Ablieferung der Sache. 
Mängelansprüche erlöschen, wenn 
der Liefergegenstand von fremder 
Seite oder durch Einbau von Teilen 
fremder Herkunft verändert wird, es 
sei denn, dass der Mangel nicht in 
ursächlichem Zusammenhang mit der 
Veränderung steht. Sie erlöschen 
weiter, wenn Handhabung und Ein bau 
nach geltender Vorschrift nicht 
befolgt wurde.

Qualitätsmanagement

Normaler Verschleiß und Beschädi-
gung durch unsachgemäße Behand-
lung sind von der Gewährleistung 
ausgeschlossen.

Umweltmanagement

Verantwortungs-
voller Umgang mit 
Ressourcen, der 
Schutz unserer 
Umwelt und die 
Einhaltung aller 
relevanten 
gesetzlichen Ver-
pfl ichtungen ist 

für eine langfristige Zusammen-
arbeit mit allen unseren Partnern von 
großer Bedeutung. Dies waren die 
Gründe, die uns motivierten die 
Anforderungsnorm für Umwelt-
managementsysteme ISO 14001 zu 
erfüllen und unsere Organisation 
zertifi zieren zu lassen.
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Fahrzeugindex
Am Anfang des jeweiligen Herstellers befi ndet sich eine ausführliche Suchhilfe. 
Die Fahrzeuge sind aufsteigend alpha numerisch sortiert.

Motorenindex
Am Anfang des jeweiligen Herstellers befi ndet sich eine ausführliche Suchhilfe. 
Die Motoren bezeich nung sind aufsteigend alpha numerisch sortiert.

1. Hinweise zur Benutzung des Kataloges

Positionsnummer

Positionsnummer

4

Motor

Die Positionsreihenfolge im 
Katalog teil richtet sich nach 
folgenden Kriterien: 

1. Zylinderdurchmesser 
2. Kraftstoff art 
3. Baujahr 
4. Motorcode 

Fahrzeug
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HerstellerzeilePiktogrammzeile

Kolbendaten

Positionsnummer

Motorenzeile

Motorbezeichnung mit Kat-Ausführung/
Schadstoffart

Positionsnummer
(fortlaufende Numerierung 
innerhalb eines Her stellers)

Baujahr von  bis

Hinweis auf 
Bemerkungen

Kraftstoffart*

Zylinderanzahl

Leistung von  bis

Verdichtungs verhältnisBemerkungen

Ladeart*

Motornummer/
Seriennummer

Zylinder-Nenn-Ø Hub

Produktdaten
Die Katalogseiten bestehen aus den nachstehend aufgeführten 
Informationsblöcken:

Zylinder- und Assemblydaten

Motorenzeile

Hubraum

Ventilanzahl

Hersteller

* siehe Abkürzungsverzeichnis 5
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Hersteller

Zylinderzahl

KH = Kompressionshöhe (mm)
BÜ = Bodenüberhöhung (mm)
VT1 = Ventiltaschentiefe 1 (mm)
VT2 = Ventiltaschentiefe 2 (mm)
MT = Muldentiefe (mm)
M = Muldendurchmesser (mm)
GL = Gesamtlänge (mm)

Kurzzeichen für 
Kolbenausführung*

Bolzendurchmesser (mm)
Bolzenlänge (mm)
Klemmpleuel

Spaltmaß (mm)
B = Maß bis Zylinderkopf

Zylinder-  (mm)

Kolben-Artikelnr.
(ersetzte Nr. in Klammern)

Anzahl

Ringtypen

Laufflächenbeschichtung*

Werkstoff*

Hinweis auf Bemerkungen

Kolbenüber- bzw. unterstand im oberen 
Totpunkt (OT)
C = Maß bis Zylinderoberkante (mm)

Ringhöhe (mm)

Programm ergänzung

Rohlingsnummer

Abbildung des Kolbens

* siehe Abkürzungsverzeichnis

Kolbendaten

6



GRUNDLAGEN

DE
U

TS
CH

Abbildung des Zylinders

Zylinder-
ausführung *

Einpass-(mm) Gesamtlänge (mm)

Bundhöhe / 
Einbauhöhe (mm)

Feuerrandhöhe (mm)

Dichtungsspezifikation

Zylinder-Artikelnr.
(ersetzte Nr. in Klammern)

Assembly-Artikelnr.
(ersetzte Nr. in Klammern)

Bemerkungen zum Kolben, 
Zylinder bzw. zum Assembly

Anzahl Material *

Abmessungen (mm)
vorbearbeitete 
Zylinderbuchse

Dichtringsatz-
Artikelnr.

Bund-(mm)

* siehe Abkürzungsverzeichnis

Zylinder- und Assemblydaten

7

Zylinderausführung * / 
Höhe (mm)

Hinweis auf 
Bemerkungen
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2. Produktinformationen

Die Betriebssicherheit und Lang-
lebigkeit eines instandgesetzten 
Motors hängt in erster Linie von den 
eingebauten Kolben ab. Es müssen 
allerdings bei der Instand setzung 
motorseitig alle Voraus setzungen  
geschaff en werden, damit die hohe 
Qualität des KS Kolbens voll wirk-
sam werden kann.
Der Einbau von KS Kolben bei Mo tor-
in stand setzungsarbeiten be ginnt 
daher bereits mit der Vorbe rei tung 
bzw. der  Aufarbeitung des in stand -
zusetzenden Motors.

8
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2.1 Kolbenbauarten

Alle Original KS Kolben sind 
mit den dazugehörenden Kol-
benringen, Kolben bolzen und 
Kolbenbolzen sicherungen einbau-
fertig zusammen gestellt und mit 

Ausnahme der schweren Kolben 
als komplette  Sätze sorgfältig ver-
packt. 
Für jeden Motortyp wird die am 
besten geeignete Legierung des KS 

Legierungs programms und die 
zweck mäßigste Kolbenkonstruktion 
verwendet. 
Die Kolben unterscheiden sich 
durch folgende Merkmale:

Einbaurichtung zur 
Steuerseite des Motors

9

Auf dem Kolbenboden fi nden Sie die 
Angaben über größtes Schaft maß 
und Idealspiel des Kolbens. Beides 
zusammen ergibt das Nennmaß der 
Zylinderbohrung.

Pendelschaftkolben geschmiedet Ringstreifenkolben

Kühlkanalkolben mit Bolzenbuchse Ringträgerkolben mit Kühlkanal Segmentstreifenkolben mit Ring-
träger

Kolbenmaß

Einbauspiel
Einbaurichtung

Markenzeichen
Herstellerdatum

Beispiel:

Kolben Ø 84,00 mm
Sp 0,04 mm

Zyl.-Ø 84,04 mm

Einbaurichtung zum 
Schwungrad

Vollschaftkolben gegossen
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2.2 Fachausdrücke und Benennungen am Kolben
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2.3 Kolbenringe

Übermäßiges Spreizen der Kolben-
ringe beim Aufziehen verursacht 
bleibende Verformung. Ein Abneh-
men und erneutes Aufziehen be ein-
trächtigt die Leistungsfähigkeit 

11

Die verschiedenen Kolbenring-Typen 
und Abkürzungen sind nachfolgend 
aufgeführt:

(siehe auch Einbau von 
Ringen – Schritt für Schritt)

der Kolbenringe. Die Kolbenringe 
 sollten deshalb vor dem Einbau der 
Kolben nicht mehr abgenommen 
werden.

R Rechteckring

ET Einseitiger 
Trapezring

T Trapezring   6°/15°

M Minutenring

SM Schwachminutenring

N Nasenring

NM Nasenminutenring

S Ölschlitzring G Gleichfasenring

D Dachfasenring SSF Ölschlitz-
Schlauchfederring

GSF Gleichfasen-
Schlauchfederring

DSF Dachfasenschlauch-
federring

SLF Stahllamellen-
federring

UF U-Flex-Ring SEF Ölschlitzring mit 
Expanderfeder
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2.4.1 Zylinderbuchse mit Feuerring

Feuerringe sitzen am oberen Ende 
der  Zylinderlaufbuchsen in einer 
rechteckigen  Aussparung. Der Feuer-
ring wird bei der Montage lose in die 
vorgesehene Aussparung eingesetzt 
und wird später durch den Zylinder-
kopf in Position gehalten.
 
Ein Feuerring oder Ölkohleabstreif-
ring verhindert, dass sich ein harter 
Ölkohlebelag am Feuersteg des 
 Kolbens bilden kann. Erreicht wird 
dies durch einen im Vergleich zum 
Durchmesser der Zylinderbohrung 
kleineren Innendurchmesser des 
Feuerrings. Zylinderbuchse mit Feuerring

Duchläuft der Kolben den oberen 
Totpunkt, schabt der Feuerring die 
unerwünschten Ölkohleablage-
rungen vom Kolben, bzw. er verhin-
dert, dass  sich Ablagerungen am 
Feuersteg bilden können. 

Der Kolben ist ebenfalls für die Ver-
wendung eines Feuerrings angepasst. 
Zu diesem Zweck verfügt der Feuer-
steg über einen geringeren Durch-
messer als ein vergleichbarer 
Kolben herkömmlicher Bauart.

2.4 Zylinderbuchsen

Die Original-KS-Zylinderbuchsen 
sind Dank unserer jahrzehntelangen 
Erfahrungen bei den Gleitpartnern 
Kolben, Kolbenringe und Zylinder-
buchsen aufeinander abgestimmt 
und bilden daher eine optimale 
Lösung bezüglich Verschleiß, 
Lebens dauer und Wärmeabfuhr.

Wir führen trockene oder nasse 
Zylinderbuchsen für die Motoren 
aller gängi gen Hersteller motoren-
spezifi sch aus Schleuderguß, vorbe-
arbeitet oder fertig bearbeitet und 
gehont mit jeder Wandstärke.

Trockene Buchse Nasse Buchse
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2.5 Assemblies

Das Original KS Assembly, bestehend 
aus Kolben, Kolbenringen, Kolben-
bolzen, Kolbenbolzensicherungen 
und Zy linder, ggf. mit Dichtungen, 
ist ein bau fertig zusammengestellt. 
Als Er satz teil ohne jede Nacharbeit 
muss das Assembly, wie in der 
Verpackung angeliefert, eingebaut 
werden. Ein Austausch der Zylinder 
und Kolben untereinander kann 
Motorstörungen zur Folge haben.

Original KS-Assemblies sind Moto-
renbauteile von größter Präzision. 
Sie sind deshalb sorgfältig ver-
packt. Beim Transport und bei der 
Handhabung ist darauf zu achten, 
dass harte Stöße oder gar Beschädi-
gungen vermieden werden.

Vor der Montage sind Original KS 
Assemblies auf ihre richtige Zusam-
menstellung zu überprüfen.

13

2.4.2 Zylinderbuchse mit 
 Frei drehung

Zylinderbuchsen mit einer Freidre-
hung haben im oberen Zylinder-
bereich einen größeren Durch-
messer. 
Diese Vergrößerung bewirkt, dass 
sich in diesem Bereich der Zylinder-
buchse ein dickerer Ölkohlebelag 
aufbauen kann, welcher den Feuer-
steg des Kolbens von Ablagerungen 
frei hält. Ölkohle besitzt abrasive 
Eigenschaften. 

Zylinderbuchse mit Freidrehung

Bei Zylinderbuchsen mit 
einer Freidrehung muss 

darauf geachtet werden, dass der 1. 
Verdichtungsring des Kolbens nicht 
in den Bereich der Freidrehung hin-
einlaufen kann. Es dürfen daher bei 
den jeweiligen Zylinderbuchsen nur 
Kolben verwendet werden, deren 
Feuersteghöhe am Kolben größer ist 
als die Höhe der Freidrehung. Bei 
Nichtbeachtung kommt es zu Schä-
den an Kolben und Zylinderbuchsen.



C+
C–

GRUNDLAGEN
DE

U
TS

CH

Spaltmaß*

2.6 Spaltmaß und Kolbenlage im oberen Totpunkt

Kolbenüber- oder Kolbenunterstandmaß im oberen Totpunkt bei 
 verschiedenen Motorenvarianten*

Bei Motoren mit nasser Zylinder-
laufbuchse wird der Über- oder 
Rückstand des Kolbens ebenfalls in 
Bezug zur Zylinderblockfl äche 
gemessen.
Ein Überstand der Buchse oder ein 
vorhandener Feuerrand wird nicht 
berücksichtigt. 

* Siehe Piktogramm-
zeile unter Punkt 1 
„Hinweise zur 
Benutzung des 
Kataloges“

Bei eloxierten Kolben:
Bei Kolben mit eloxiertem Kolben-
boden darf der Boden zur Spalt-
maß abstimmung nicht abgedreht 
 werden. Die Kolben sind an der 
Schwarzfärbung der Bodenfl äche 
zu erkennen. Zur Spaltmaßabstim-
mung gibt es bei einigen Kolben-
typen mit eloxiertem Boden neben 
dem Standardkolben auch Kolben 
mit reduzierter Kom pres sionshöhe. 
In den meisten Fällen ist das Kom-
pressionshöhenmaß von 0,2 bis 0,6 
mm abgestuft.

Unter dem Maß „C“ ist der Überstand 
(gekennzeichnet mit „+“) oder mit 
Unterstand (gekennzeichnet mit „-“) 
des Kolbens im oberen Totpunkt im 
Verhältnis zur Zylinderblockdicht-
fl äche zu verstehen. Die Dichtungs-
dicke oder geometrische Formen 
des Zylinderkopfes bleiben unberück-
sichtigt. 

Bei Rippenzylindern bezieht sich 
das Maß „C“ auf den Abstand 
zwischen Kolbenboden und der 
Aufl age des Zylinderkopfes am 
 Rippenzylinder.

Unter dem Spaltmaß „B“ ist der 
Über- oder Rückstand des Kolbens 
im oberen Totpunkt zur Dichtungs-
fl äche des Zylinderblocks zu verste-
hen. Die Dicke der Zylinderkopfdich-
tung und eine eventuelle Vertiefung 
im Zylinderkopf wird in die Messung 
einbezogen. Dieses Maß ist auch als 
„Bleimaß“ bekannt.

14
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Vorbereiten des Motors

3. Einbau von Kolben – Schritt für Schritt

Zylinder bohren und honen
Die Zylinderbohrung mit montierten 
Hauptlagerdeckeln feinbohren. 
 Beachten Sie eine Honzugabe 
von ca. 0,08 mm (auf den Durch-
messer bezogen). Gutgehonte 
Zylinderbohrungen müssen min-
destens 20% off ene Graphit adern 
aufweisen und dürfen nicht ver-
quetscht sein. Immer das vom 

Oberfl ächen- nicht gelaufene 
rauheit Zylinderfl äche

Rt (Gerätemesswert) 3–6 μm
Ra (Gerätemesswert) 0,4–0,8 μm
R3Z (Diagrammausw.) 4–7 μm

Honsteine
Vorhonen: Korngröße 150 
 (Ma te rialabnahme von ca. 0,06 mm 
auf Durchmesser bezogen)
Fertighonen: Korngröße 280 
 (Mate ri alabnahme 0,02 mm auf 
Durch messer bezogen)
Plateauhonen: Korngröße 400–600 
(Spitzen des Profi ls in wenigen 
Hü ben mit leichtem An press druck 
ab tragen)
Honen und Bürsten: beim Honen 
mit einem Honstein der Körnung 
120,150,180 arbeiten. Für Blockmo-
toren (GG) Bindung 5 bis 7, für Lauf-
buchse (Schleuderguss) Bindung 
max. 5. Der Materialabtrag liegt 
zwischen 0,03 und 0,05 mm auf den 
Durchmesser bezogen. Benutzen 

Nennmaß- einzuhaltende  
bereich Zylindertoleranz

Ø 30 – 50 mm 0,011 mm
Ø 50 – 80 mm 0,013 mm
Ø 80 – 120 mm 0,015 mm
Ø 120 – 180 mm 0,018 mm Honbürsten

Normalhonung

Plateauhonung

Sie beim Bürsten KS Hon-Bürsten 
KS-Art.Nr 50 009 864 mit mind. 
10 Hüben unter Verwendung von 
Honöl. Es erfolgt keine maßliche 
Veränderung mehr, die Bohrung 
wird ge reinigt und die Spitzen abge-
tragen. 

Prüfen Sie den Durchmesser der 
Zylinder oben, mittig und unten 
sowie in Längs- und Querrichtung. 

 Honmaschinenhersteller angege-
bene Honöl verwenden. 
Der Honwinkel  sollte zwischen 40 
und 80 Grad liegen. Damit der Ölfi lm 
auf der Zylinderoberfl äche gut 
haftet, muss diese eine bestimmte 
Rauheit aufweisen: Es sind 3 Mess-
verfahren gemäß nebenstehender 
Tabelle gebräuchlich.

15
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Nur für Buchsenmotoren

a) Nasse Buchsen
1. Vor dem Einsetzen der Zylinder-
buchsen muss der Motorblock 
gründ lich gereinigt werden. Insbe-
sondere sind alle Kühlwasserrück-
stände im Interesse guter Kühl-
verhältnisse zu entfernen. Ganz 
 besondere Sorgfalt ist sämtlichen 
Passfl ächen zu widmen. Sie müssen 
so vorbereitet sein, dass sie metal-
lisch rein, vollkommen eben und 
nicht korrodiert sind. Harte Werk-
zeuge wie Schaber, Fräser, etc. 
 dürfen wegen der Gefahr einer 
Beschädigung dieser Flächen nicht 
verwendet werden.

falsche Bund aufl age

richtige Bund aufl age

2. Das Einsetzen der Zylinderbuch-
sen soll zunächst versuchsweise 
ohne Gummiringe erfolgen, damit 
geprüft werden kann, ob sich die 
Zylinderbuchse leicht und ohne Ver-
klemmung einschieben lässt. Eine 
Verklemmung hat stets maßliche 
Verformung der Bohrung zur Folge. 
Weiter muss geprüft werden, ob der 
Bund vollkommen fl ächengleich 
aufsitzt und das richtige Überstands-
maß „B“ über dem Zylinderblock 
aufweist (Richtwert: 0,05–0,10 

mm). Bei falschem oder unter-
schiedlichem Überstandsmaß und 
nicht fl ächengleicher Aufl age wird 
die Abdichtung des Ver brenn ungs-
raumes in Frage gestellt. Unter 
Umständen wird dadurch beträcht-
licher Zylin der verzug verursacht. 
Bei nicht  einwandfreiem Sitz ist eine 
Korrektur durch exakte Nacharbeit 
und Einlage eines entsprechenden 
 Aus gleich rings vorzunehmen. Eine 
mangelhafte Aufl age bedeutet 
 immer Abrissgefahr für den Buchsen-
bund.

Buchsenüberstand B

3. Bei der endgültigen Montage der 
Zylinderbuchsen sind die Gummi-
dichtungen mit einem Gleitmittel 
einzureiben. Keinesfalls darf die 

Die Bundaufl age A muss 
plan parallel sein.

Zylinderbuchse beim Einsetzen 
durch harte Schläge auf richtigen 
Sitz gebracht werden.

4. Nach dem Einsetzen der Zylinder-
buchsen ist die Zylinderbohrung auf 
Rundheit und evtl. Einschnürung 
im Bereich der Gummiringe mit 
Hilfe eines Zylindermessgerätes zu 

gute Sitzfl äche korrodierte 
Sitzfl äche

prüfen. Anschließend ist der Kühl-
raum im Zylinderblock mit Wasser 
zu füllen, damit evtl. undichte 
Stellen rechtzeitig festgestellt und 
beseitigt werden können.

siehe Liste 
Dichtungsringsätze

16
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Messpunkte

Allgemeines
KOLBENSCHMIDT verwendet motor-
ölfreundliches Konservierungs-
mittel, deshalb ist eine Reinigung 
der Kolben nicht nötig. Auf dem 
Kolbenboden sind Kolben durchmes-
ser, Einbauspiel und  Einbaurichtung 
(z.B. Pfeil) ange geben. Bitte beach-
ten Sie dabei, daß Kolbendurch-
messer zuzüglich Einbauspiel den 
Zylin der durchmesser ergibt. Bei 
Kolben mit Graphitschicht sind noch 
0,015–0,02 mm Schichtdicke vom 
gemessenen Maß abzuziehen, um 

Einbau der Kolben

das  aufgestempelte Schaftmaß zu 
er halten. Bei Kolben, die mit Sieb-
druck ver fahren graphitiert sind, 
den Schaft durchmesser nur an den 
 dafür vorgesehenen Meßpunkten 
– kleine Flächen ohne Graphitschicht 
– messen.

b) Trockene Buchsen 1. Vor dem Einsetzen der Zylinder-
buchsen müssen die Grundboh-
rungen im Zylinderblock sorgfältig 
gereinigt und auf evtl. Verzüge 
überprüft werden.

2. Reiben Sie am Außendurchmesser 
der Zylinderbuchse Gleit mittel auf. 
Trockene Buchsen haben meist 
gegenüber dem Zylinderblock ein 
Übermaß und müssen eingepresst 
werden (Presspassung). Der Kan-
tenbruch C im Gehäuse muss der 
Ausrundung D an der Zylinderlauf-
buchse entsprechen.

3. Nach dem Einsetzen ist die Zy lin-
derbuchsen-Bohrung genaues tens 
zu vermessen. Die Passge nauig keit 
ist durch Nachhonen zu optimieren.

4. Für verschiedene Motortypen 
sind Übermaß-Buchsen lieferbar. 
Ver zoge ne Grundbohrungen sind 
ent sprechend aufzubohren.

5. Trockene Bundbuchsen dürfen 
keinen Überstand B aufweisen, sie 
müssen mit der Blockoberfl äche 
bündig sein.

richtige Bund aufl age

17
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Bei schwimmenden Bolzen
Zur Fixierung des Bolzens dienen 
beigepackte Sicherungsringe, die 
Montage ist nur mit einer Spezi-
alzange möglich. Verwenden Sie 
 keine gebrauchten Sicherungsringe 
und vermeiden Sie übermäßiges 
Zusammendrücken, da sonst blei-
bende Verformungen entstehen 
können. Durch leichtes Verdrehen 
der Ringe kann man feststellen, ob 
sie sicher in die Nuten eingeras-
tet sind. Bringen Sie den Stoß der 
Sicherungen immer in Hubrichtung 
des Kolbens. Montage eines Klemmpleuels

Die Bohrung im Pleuelauge muss 
eine Überdeckung zum Bolzen von 
0,02 – 0,04 mm aufweisen. Erwär-
men Sie das Pleuel auf 280 – 320 °C 
(keine off ene Flamme!). Führen Sie 
den vorher gut geölten und kalten 
Bolzen in einer Vorrichtung zügig 
ins Pleuelauge ein.

Reinigen Sie den Zylinderblock 
sorgfältig. Achten Sie darauf, dass 
alle Gleitfl ächen von Schmutz 
befreit und gut eingeölt sind. 
Drücken Sie die Kolbenringe mit 
einer Ringmanschette zusammen, 
um ein widerstandsloses Gleiten 
des Kolbens in die Zylinderbohrung 
zu ermöglichen. Messen Sie bei 
 Diesel motoren das Spaltmaß und 
halten Sie die Angaben des Herstel-
lers unbedingt ein.

Einsetzen des Kolbens in die Zylinderbohrung

Legen Sie den Kolben und das 
Pleuel entsprechend der Einbaurich-
tung zurecht. Anschließend kann 
das Pleuelauge den Kolbenbolzen 
aufnehmen. Der eingeölte Bolzen 
wird in die Bolzenbohrungen des 
Kolbens und in das Pleuelauge der 
Pleuelstange vorsichtig eingescho-
ben. Sie sollten dabei ruckartige 
Bewegungen vermeiden.

Vor dem Einbau der Pleuelstangen 
sind diese auf einem geeigneten 
Prüfgerät auf Verbiegung und 
 Verdrehung zu kontrollieren. Die 
Abweichung darf 0,02 mm auf 
100 mm nicht überschreiten. 

Zusammenbau von Kolben und Pleuel

18
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Starten des überholten Motors

Einfahrtipps für neue oder über-
holte Motoren
– Motor nicht mit zu niedriger Dreh-

zahl fahren.
– Motor nicht zu hoher Belastung 

aussetzen, da die Abdichtungs-
wirkung der Kolbenringe noch 
nicht optimal ist.

– Kaltstarteinrichtung nicht zu 
lange betätigen, da dies zur Ver-
dünnung des Schmierfi lms führen 
kann.

– Rechtzeitig schalten.
– Ölstand zwischen min. und max. 

halten.
– Erster Ölwechsel nach 

500–1000 km.
– Kühlsystem prüfen: Kühlwasser-

stand, Keilriemenspannung.

Nach dem Einlauf
Das schnell strömende, heiße Öl 
 reinigt den Motor von allen Fremd-
körpern, die aus der Instandsetzung 
noch haften geblieben sind. Diese 
Teilchen sammeln sich im Motorenöl 
und Ölfi lter; 50 km reichen schon 
zum Ansammeln der größten Menge 
aller Schmutzpartikel aus. Mehr 
als 500 km sollten mit der ersten 
Ölfüllung  nicht gefahren werden.

Einbau der Kolbenringe
Kolbenringe mit dem richtigen Ein-
bauwerkzeug in die entsprechende 
Kolbenringnute einfügen! Ein über-
mäßiges Spreizen der Kolbenringe 
beim Aufziehen ist zu vermeiden; 
dieses verursacht bleibende Ver-
formung und beeinträchtigt die 
 Leis tungsfähigkeit der Kolbenringe.

„Top“ markierte Kolbenringe 
müssen orientiert aufgezogen 
werden. Die „Top“-Markierung 
muss zum Kolben boden hinzei-
gen, so dass die Abstreifwirkung 
zum Schaftende hin gerichtet ist. 
Bei nicht exakt montierten Ringen 
besteht die Gefahr des Pumpens 
von Öl vom Kurbel- zum Verbren-
nungsraum, womit die Funktion der 
Ringsatzeinheit nicht mehr gewähr-
leistet ist.

Bei Montage von Schlauchfeder-
ringen müssen die Stoßenden der 
Schlauchfeder immer genau gegen-
über dem Ringstoß zum Liegen 
kommen. Bei Schlauchfedern mit 
Tefl onschlauch kommt der Schlauch 
am Ringstoß zum Liegen.
Zusätzlich ist bei Schlauchfeder-
ringen mit Fixierhaken zu beachten, 
dass der Fixierhaken im Ölschlitz 
eingerastet ist.

Artikel-Nr. 50 009 913

Kolbenring Montage Set

Die genaue Artikelbeschreibung  sowie 
ein umfangreiches Programm an Werkzeu-
gen und Prüfmittel fi nden Sie in unserem 
 Katalog 

Werkzeuge & Prüfmittel
Best.-Nr. 50 003 931-01

sowie auch im OnlineShop
http://onlineshop.ms-motor-service.com

roter Farbstrichgrüner Farbstrich

Einbauempfehlung

überlappter Stoß

falsch:

richtig:

Ölschlitz Fixierhaken

Schlauchfederring mit Fixierhaken

Stahllamellen-Ölring
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Programmergänzung

Additions to the range

Compléments de la gamme

Adiciones al programa
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Service
Tips & Information

Useful technical information can be found in

These brochures can also be viewed on our homepage

Important Information
Although the information provided 
in this catalogue has been carefully 
compiled, we cannot guarantee its 
accuracy and do not accept any liabi-
lity for errors. In particular, we do 
not undertake any warranty for 
changes in the equipment by the 
manufacturers of vehicles or engines 
nor for changes in the designation 
of the parts. In case of doubt you 
are requested to contact our Technical 
Customer Service. Any references to 
errors in the catalogue which you may 
advise us of are welcome and will 
lead to corrections in future issues 
of the catalogue. Names, descrip-
tions, numbers of vehicles or manu-
facturers etc. are only stated for ref-
erence. All products in the catalogue 
are spare parts of KS quality. All fi g-
ures, schematic drawings and other 
data serve as explanatory and illus-

tration purposes only; hence they 
must not be used as a basis for 
installation work, or as scope of 
supply and design. This applies 
especially to information provided 
by manufacturers. 
Information and data relating to 
original spare part numbers of 
 vehicle and engine manufactures 
only serve for comparison and 
 reference. They are not original 
 designations and must not be used 
when dealing with third parties. We 
cannot undertake any liability for 
the use of these refe rence lists in 
respect of changes and/or dimen-
sional variances by the individual 
manufactures.
To the extent that the catalogue 
includes articles not produced by 
the Motor Service Group, the  product 
characteristics and data originate 

from the respective manufacturer. 
Liability for the correct ness of the 
data and suit ability of the product 
for its intended purpose of applica-
tion is expressly excluded.
In order to safeguard suitability, it is 
essential to obtain expert advice from 
the manufacturer or its authori zed 
repair shop in each specifi c case. 
The parts listed in the catalogue are 
not intended for use in aircraft. 
When using marine engines, please 
note that the same engine designa-
tions (e.g. pistons) can be used for 
diff erent engine parts. This informa-
tion may not be reproduced in any 
form, even as an excerpt, without our 
prior written consent and must 
include the proper references. The 
publication of this catalogue renders 
all former issues obsolete.
Subject to change without notice. 

Motor Service Group. 
Quality and Service from a single 
source.
The Motor Service Group is the sales 
organisation for the worldwide after-
market activities of Kolbenschmidt 
Pierburg.
It is one of the leading suppliers of 
engine components for the indepen-
dent aftermarket including the 
 premium brands KOLBENSCHMIDT, 
PIERBURG and TRW Engine Compo-
nents. Our comprehensive product 
range allows our customers to pro-

cure engine components from a 
single source. As a problem solver for 
dealers and garages, Motor Service 
off ers extensive services and the 
technical expertise that you would 
expect from the subsidiary of one of 
the largest automotive suppliers.

Kolbenschmidt Pierburg. 
Renowned supplier to the interna-
tional automotive industry.
As long-standing partners to the 
automotive industry, the companies 
in the Kolbenschmidt Pierburg Group 

develop innovative components and 
system solutions with acknowledged 
competence in air supply and emis-
sion control, for oil and water pumps, 
for pistons, engine blocks and engine 
bearings.
The products comply with the high 
demands and quality standards of 
the automotive industry.
Low emissions, reduced fuel 
consump tion, reliability, quality and 
safety – these are the forces that 
drive innovation at Kolbenschmidt 
Pierburg.
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As a sign that our 
Quality Management 
satisfi es the require-
ments of the relevant 
international stand-
ards, we are certifi ed 
to ISO 9001. 
Many of our customers, 
particularly automotive 
manufacturers that are 

household names around 
the world, come to our 
company with even more 
stringent requirements. 
For Quality  Man agement, 

these requirements are summarised 
in the International Standard ISO/TS 
16949. In order to satisfy our cus-
tomers’ wishes and to show that we 
can also fulfi l these obligations that 
go far beyond the requirements of 
ISO 9001, our  Quality Management 
is now also certifi ed to this Standard 
ISO/TS 16 949.

In the event of the occurrence of 
material or production faults despite 
continuous checks during the 
produc tion process and the compre-
hensive fi nal inspection, we will of 
course undertake to repair the engine 
or replace the faulty product within 
the limitation period. We must be 
advised in writing of complaints of 
this nature within 30 days of the 
occurrence of the fault.
The limitation period for claims for 
defects is 24 months, commencing 
from the delivery of the item. 
Claims for damages shall be void if 
the delivered item has been modifi ed 
by a third party or parts from other 
manufacturers installed, unless the 
defect is not related to such modifi -
cations. Furthermore, they shall be 
void if the item was not handled or 
installed in accordance with the 
applicable regulations. 

Quality Management

Normal wear and tear and damage 
resulting from improper handling 
are excepted from the warranty.

Environmental Management

Handling resources 
responsibly, 
protec ting our 
environment and 
compliance with 
all the relevant 
legal obligations 
is extremely 
important for our 

long-term co-operation with all 
our partners. This is what motivated 
us to satisfy the requirement stand-
ard for environmental management 
 systems ISO 14001, and to get our 
organisation certifi ed accordingly.
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Vehicle Index
Every manufacturer information starts with two comprehensive indices serving as search-support tools:
The vehicle designation are sorted in ascending order and alpha numeri cally.

Engine Index
Every manufacturer information starts with two comprehensive indices serving as search-support tools:
The engine designation are sorted in ascending order and alpha numeri cally.

1. Instructions for Using the Catalogue

Item number

Item number

24

Engine

Vehicle

The order of the items in the 
catalogue section is based on 
the following criteria: 

1. Cylinderdiameter nominal
2. Type of fuel 
3. Model year 
4. Engine number 
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Manufacturer linePictogram lineItem number

Manufacturer

Engine line

engine designation with type of 
catalytic converter/pollutant

Item number: 
(Sequential numbering within 
each manufacturer)

Model year from  to

Reference to 
notes

Type of fuel*

Number of cylinders

Swept volume

Engine rating from  to

Compression ratioNotes

Cylinder-Ø nominal

Type of charging*

Engine number/
identification 
number

Numbers of valves

Stroke

Engine lineCylinder liners and kit-set characteristicsPiston characteristics

Product Data
The catalogue pages consist of the information 
blocks listed below:

* See list of abbreviations 25
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Illustration of piston

Number of cylinders

KH = Compression height (mm)
BÜ = Crown camber (mm)
VT1 = Valve pocket depth 1 (mm)
VT2 = Valve pocket depth 2 (mm)
MT = Bowl depth (mm)
MØ = Combustion bowl dia. (mm)
GL = Total length (mm)

Code for piston design*

Pin diameter (mm)
Pin length (mm)
Connecting rod with fixed pin

Gap dimension (mm)
B = dimension to cylinder head

Cylinder-Ø (mm)

Piston article no. (replaced no. 
in brackets)

Number

Ring types

Ring height (mm)

Surface coating*

Material*

Reference to notes

Piston projection or recess at 
top dead centre (TDC)
C = dimension to cylinder top edge (mm)

Casting no.

Additions to the range

Piston characteristics

Manufacturer

* See list of abbreviations26
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Illustration of cylinder liner

Cylinder liner 
design*

Collar-Ø (mm)

Total length (mm)

Collar height/
installation height 
(mm)

Top land width (mm)

Seal specification

Cylinder liner article no. 
(previous part no. in brackets)

Kit-set article no. (previous part 
no. in brackets)

Number Material *

Dimensions (mm)
Notes on the piston, 
cylinder liner and/or kit-set

Reference to 
Notes

Semi-finished 
cylinder liners

Sealing ring kit 
article no.

Cylinder liners and kit-set characteristics

* See list of abbreviations 27

Cylinder liner design * / 
Height (mm)

Register diameter (mm)
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2. Product Information

The operational reliability and dura-
bility of a reconditioned engine is 
mainly dependent on the pistons 
fi tted. However, it is essential that 
all engine related requirements 
are met during the reconditioning 
pro cess, in order to obtain the maxi-
mum benefi t from the high quality 
of the KS pistons.
The installation of KS pistons during 
engine reconditioning therefore 
starts with the preparation of the 
engine to be reworked.

28



BASICS

EN
G

LI
SH

On the piston head information is 
given on the largest skirt dimension 
and ideal piston clearance. The 
nominal dimension of the cylinder 
bore is derived from these two 
dimensions.

All original KS pistons are supplied 
ready for assembly with the corres-
ponding piston rings, piston pin 
and retainers already fi tted, and are 

2.1 Design features of Original KS Pistons

carefully packed as complete sets 
with the exception of the heavier 
pistons. For every engine type the 
most suit able alloy is selected from 

the KS alloy range, and the most 
eff ective piston design is employed. 
The pistons diff er by the following 
characteristics:

Forged articulated piston Ring belt piston

Cooling channel piston with bolt 
bush

Ring-carrier piston with cooling 
channel

Segment strip piston with ring 
carrier

Piston diameter

Assembly clearance
Assembly direction

Trade mark
Date of 

manufacture

engine front engine rear

Example:

Piston  84,00 mm
Sp 0,04 mm

Cyl- 84,04 mm 

29

Cast full skirt piston



BASICS
EN

G
LI

SH

2.2 Technical Terms of the Piston

30
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2.3 Piston Rings

Excessive spreading of the piston 
ring during fi tment can cause per-
manent deformation. Removal and 
refi tment causes loss of perform-

31

ance. The piston rings, therefore, 
should not be removed before the 
assembly of the piston. 

The various piston ring types and 
abbreviations are listed below:

(See also “Installation of Rings 
– Step by Step”)

R Rectangular ring 

ET Half keystone ring

T Keystone ring   
6°/15°

M Taper-faced ring 

SM Slightly  tapered ring

N Napier ring

NM Taper-faced napier 
ring

S Slotted oil control 
ring

G Top bevelled oil 
control ring

D Double-bevelled oil 
control ring

SSF Slotted oil control 
ring with spiral 
expander

GSF Spiral exp. top 
bevelled oil control 
ring

DSF Double-bevelled 
spiral expander ring

SLF Multi-piece steel rail 
oil control ring

UF U-Flex ring SEF Slotted oil control 
ring with  expander
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2.4.1 Cylinder sleeves with fire ring

Fire rings are placed at the top end 
of the cylinder sleeves in a rectan-
gular slot. The fire ring is loosely 
inserted into the slot during assem-
bly and is sub sequently held in 
position by the cylinder head.

A fire ring or oil scraper ring pre-
vents a hard coating of oil carbon 
from forming on the head land of the 
piston. This is achieved by the 
smaller internal diameter of the fire 
ring compared to the diameter of the 

Cylinder sleeves with fire ring

cylinder bore. As the piston passes 
through top dead centre, the fire ring 
scrapes the unwanted oil carbon 
deposits off the piston and prevents 
deposits from forming on the head 
land.

The piston is also adapted for the 
use of a fi re ring. For this purpose, 
the head land has a smaller diameter 
than a comparable piston with a 
conventional design.

2.4 Cylinder Liners

Thanks to our experience of many 
decades with the interacting sliding 
parts, i.e. pistons, piston rings and 
cylinder liners, the original KS cylin-
der liners are ideally adapted and 
constitute the optimum solution in 
terms of wear, service life and heat 
dissipation.

Our range comprises dry or wet 
cylinder liners for the engines of all 
current manufacturers, either made 
of centrifugal casting, premachined 
or fi nish machined, in line with the 
specifi c engine types.

Dry Cylinder Liner Wet Cylinder Liner
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2.5 Kit-Sets

The original KS Kit-Sets, compri sing 
piston, piston rings, piston pins, 
piston pin retainers and cylinder 
liners, with seals, if required, has 
been composed ready for installation. 
As a replace ment part requiring no 
further work, the Kit-Set must be 
fi tted as delivered in the package. 
Arbitrary exchange of cylinders and 
pistons may cause trouble in the 
engine. 

Original KS Kit-Sets are engine 
parts of highest precision. They are, 
therefore, most carefully packed. 
During transportation and handling, 
hard blows and other damage 
should be avoided. Prior to installa-
tion, the Original KS Kit-Sets should 
be checked again for its proper 
composi tion.

33

2.4.2 Cylinder liner with free 
 rotation

Cylinder liners with a free rotation 
have a larger diameter in the upper 
cylinder area. This enlargement 
ensures a thicker formation of the 
oil carbon layer in the area of the 
cylinder liner that keeps the fi re land 
of the piston free of deposits. Oil 
carbon has abrasive properties.

When using cylinder liners 
with a free rotation, you 

must ensure that the fi rst compres-
sion ring of the piston cannot 
 protrude into the free rotation area. 
For this reason, it is only permitted 
to use pistons on the respective 
 cylinder liners where the fi re land 
height on the piston is greater than 
the free rotation height. Damage to 
pistons and cylinder liners will result 
if this is not observed.
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Gap Dimension*

2.6 Gap Dimension and Top Dead Centre

Gap dimension “B” is the excess or 
recess, i.e. the projection or retrac-
tion, of the piston at the top dead 
centre with respect to the sealing 
face of the cylinder block. The thick-
ness of the cylinder-head gasket and 
any recess in the cylinder head are 
included in the measurement.

Piston excess or piston recess dimension at the top dead centre for 
 diff erent engine versions*

Dimension “C” is to be understood 
as the excess or projection (identi-
fi ed by “+”) or the recess (identifi ed 
by “-”) of the piston at the top dead 
centre in relation to the cylinder 
block sealing face. 

For engines with wet cylinder liners, 
the projection or recess of the piston 
is likewise measured in relation to 
the cylinder block face. A projection 
of the liner or any land edges are 
not considered.
The seal thickness or geometric 
shapes of the cylinder head are not 
considered.

* See pictogram 
line in Section 1. 
“Instructions for 
using the catalogue.”

Anodized pistons:
For pistons with anodized piston 
crown, the crown must not be turned 
to adjust the gap dimension. These 
pistons are recognizable by the black 
colour of the crown surface. Certain 
piston types with anodized crowns 
have, besides the standard piston, 
pistons with reduced compression 
height for adjustment of the gap. 
In most cases, the compression 
piston dimension is staged from 
0.2–0.6 mm.

In the case of air-cooled cylinders, 
the dimension “C” relates to the 
distance between piston crown and 
the support of the cylinder head at 
the air-cooled cylinder.

34
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Preparing the Engine 

3. Installation of Pistons – Step by Step

Bore and hone cylinder
Fine-bore the cylinder with fi tted 
main bearing caps. Make a honing 
allowance of approx. 0.08 mm 
(referred to the diameter). Correctly 
honed cylinder bores should have 
at least 20% open graphite veins 
and must not be distorted. Only use 
the honing oil recommended by the 

 cylinder 
surface surface  
roughness before running

Rt (value measured  3–6 μm
by instrument)  

Ra (value measured  0,4–0,8 μm
by instrument) 

R3Z (diagram evaluation) 4–7 μm

Hone brushing

Standard honing

Plateau honing

Honing tools
Prehoning: grain size 150 (material 
removal approx. 0.06 mm referred 
to the diameter)
Finish honing: grain size 280 
(ma terial removal 0.02 mm referred 
to the diameter)
Platform honing: grain size 400–
600 (remove profi le peaks in a few 
strokes applying light contact pres-
sure)
Honing and brushing: use hones of 
grain size 120, 150, 180 for honing. 
For block engines (grey casting) 
bond 5–7, for liner (centrifugal cast-
ing) bond 5 max. Material removal: 
between 0.03 and 0.05 mm referred 
to the diameter. Use KS hon brushes 

 cylinder tolerrance 
Nominal  to be complied   
dimension range with

Ø 30 – 50 mm 0,011 mm
Ø 50 – 80 mm 0,013 mm
Ø 80 – 120 mm 0,015 mm
Ø 120 – 180 mm 0,018 mm

KS-Art.No. 50 009 864 for brushing in 
at least 10 strokes applying honing 
oil. No further change in dimen-
sion, clean the bore and remove the 
peaks. 

Check the cylinder diameter at top, 
centre and bottom as well as in lon-
gitudinal and transversal direction 
(90° off -set).

honing machine manufacturer. The 
honing angle should be between 
40–80 degrees. Provide for a cer-
tain cylinder surface roughness to 
ensure perfect adherence of the oil 
fi lm: there are three current measur-
ing methods as outlined in Table 1.

35
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Only for engines with liners

a) Wet liners
1. Before fi tting the cylinder liners, 
the engine block must be thoroughly 
cleaned. In particular, all residues 
of cooling water must be removed in 
order to obtain perfect cooling con-
ditions. All contact surfaces must 
be checked with special care. They 
must be absolutely clean, entirely 
even, and not corroded. Hard tools 
such as scrapers, milling cutters etc. 
must not be used because of the 
danger of damaging these surfaces.

incorrect fl ange seat

correct fl ange seat

liner projection B

2. The fi rst attempt to fi t the cylinder 
liners should be made without using 
sealing rings in order to determine 
if the liners can be inserted without 
jamming or applying force.
Jamming always results in a defor-
mation of the bore.
Furthermore the collar seat must 
be checked for even location and 
 correct amount of projection “B” 
above the cylinder block (guide 
value: 0.05–0.10 mm). 

Incorrect or varying projec tion 
dimensions and uneven seating 
may lead to faulty sealing of the 
combustion chamber and possibly 
cause considerable distortion of the 
cylinder. Incorrect seating should be 
corrected by careful remachining 
and insertion of a suitable compen-
sating ring. An incorrect seat always 
risks a cylinder collar fracture.

3. For the fi nal cylinder liner fi tting, 
the rubber seals should be treated 
with a lubricant. Hard blows must 

not be employed to achieve correct 
cylinder liner seating.

The fl ange seat A 
must be coplanar.

4. After the cylinder liners have been 
fi tted, check the roundness of the 
bore as well as possible contrac-
tions in the area around the rubber 
seals, using a cylinder measuring 

gauge. Then, fi ll the cooling duct of 
the cylinder block with water so that 
possible leaks can be found and 
eliminated in time.

see list sealing ring kits

Perfect liner seat Corrosion of liner 
seat

36
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measuring points

General
KOLBENSCHMIDT uses preservatives 
that do not aff ect the engine oil; it is 
not necessary therefore to clean the 
pistons. Data about piston diameter, 
assembly clearance and assembly 
direction (e.g. arrow) are to be found 
on the piston crown. Be aware that 
the cylinder diameter comprises the 
piston skirt diameter plus assembly 
clearance. For pistons with a graph-
ite layer, deduct 0.015–0.02 mm 
layer thickness from the dimension 
measured to get the stamped-on 
skirt dimension. In the case of pis-
tons graphitized according to the 

Installing the Pistons

b) Dry liners 1. Prior to the fi tting of cylinder 
liners, the bores in the cylinder 
block must be thoroughly cleaned 
and checked for possible distortion

2. Apply anti-seize agent to the out-
side diameter of the cylinder liner. 
Dry liners have typically an over-
dimension compared with the cylin-
der block, having to be pressed in 
(interference fi t). The edge chamfer 
C in the case should corres pond to 
radius D at the cylinder liner.

3. After fi tting the cylinder liner, the 
bore must be precisely measured. 
The size accuracy must then be opti-
mized by rehoning.

4. For some engine types, oversized 
liners are available. Distorted bores 
are repaired by reboring to the over-
dimensioned size.

5. Dry collar liners must show no 
 protrusion B. They must be fl ush 
with the block surface.

correct fl ange seat

screen printing process, measure 
the skirt diameter only at the speci-
fi ed mea suring points – small areas 
without graphite layer.
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Floating pins:
Fix the pin, use the enclosed retainer 
rings and avoid excessive com pres-
sion which might produce permanent 
deformation. Please use a special 
tool. Turn the rings slightly to make 
sure that they have safely engaged 
in the grooves. Place the joint of the 
retainer in running direction of the 
piston. 

Assembly of conrod with 
fi xed pin:
The conrod eye bore must provide 
for an overlap with respect to the 
pin 0.02–0.04 mm. Heat the conrod 
to 280–320 °C (no bare fl ame!). 
After oiling the pin and allowing it 
to cool, introduce it swiftly into the 
eye using a device. Then check the 
correct piston fi t using a testing 
instrument.

Clean the cylinder block carefully 
after making sure that all sliding 
surfaces are free from dirt and well 
oiled. 
Compress the piston ring using a 
squeezer in order to allow the piston 
to slide smoothly into the cylinder 
bore. Measure the gap dimension in 
the case of diesel engines and abide 
by all means by the manufacturer ś 
instructions.

Placing the piston into the cylinder bore

accordance with the assembly direc-
tion. Next the conrod eye may take 
up the gudgeon pin. Slide the oiled 
pin gently into the pin bores of the 
piston and the eye of the conrod. 
Avoid any jerky movement.

VCheck conrods for deformation 
and torsion using a suitable testing 
instrument before installing them. 
The maximum tolerance must not 
exceed 0.02 mm per 100 mm. Put 
the piston and the conrod in place in 

Assembly of piston and conrod
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Starting the overhauled engine

After running in
The quickly fl owing hot oil will clean 
the engine from all foreign matter 
that may still adhere after the over-
haul. These particles will collect in 
the engine oil and oil fi lter. 
A distance of 50 km is suffi  cient for 
most of all dirt particles to accumu-
late. Do not operate the engine for 
more than 500 km with the fi rst oil 
fi ll.

Tips for running in new or rebuilt 
engines
– Don´t run engine at too low revs.
– Don´t expose engine to extreme 

load because the sealing eff ect of 
the piston rings is not optimum at 
this stage.

– Don´t actuate cold start devices 
too long because this may lead to 
dilution of the lubricating fi lm.

– Shift gears in time.
– Keep oil level between min. and 

max.
– First oil change after 

500–1000 km.
– Check cooling system: cooling 

water level, V-belt tension.

Installation of the piston rings
Insert piston rings in the associa ted 
piston ring groove using the right 
assembly tool! Avoid excessive 
opening of the piston rings on fi tting 
as this would cause permanent 
deformation and would impair the 
performance of the piston rings. 

Piston rings marked “TOP” have to 
be fi tted with a particular side up. 
The mark “TOP” should point 
towards the piston crown so that the 
scraping eff ect is directed to the skirt 
lower end. If the rings are not fi tted 
accurately, there is danger of oil 
being pumped from the crankcase 
to the combustion chamber and the 
function of the ring set would no 
longer be ensured.

When fi tting rings with spiral ex pan-
der the spring ends should always 
be positioned opposite the ring gap. 
Some spiral expanders pass through 
a tefl on tube, which is located oppo-
site the spring ends and therefore 
directly beneath the ring gap In the 
case of spiral-expander rings with 
locating hook, take care that the 
locating hook engages correctly in 
the oil groove.

red colour markgreen colour mark

assembly 
recommendation

joint overlapped

incorrect:

correct:

Oil groove Locating hook

Expander ring with locating hook

Multi piece steel-rail oil control ring

Article No. 50 009 913

Piston ring service tool set

Detailed descriptions of products as well 
as an extensive program of tools and test-
ing instruments can be found in our   

Tools and Testing Instruments catalogue, 
Ref. No. 50 003 931-02

and you can also access them at our 
OnlineShop 
http://onlineshop.ms-motor-service.com
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Service
Conseils & infos

Vous trouverez d’importantes informations techniques dans

Ces brochures peuvent être également consultées sur notre 
page d’accueil

Note importante
Les informations et données réunies 
dans ce catalogue ont fait l’objet d’un 
travail méticuleux, mais n’engagent 
pas notre responsabilité. Nous ne 
répondons pas des modifi cations 
apportées à nos produits ou à leurs 
désignations par les constructeurs 
automobiles ou de moteurs. En cas de 
doute, veuillez vous adresser à notre 
service après-vente technique. De 
même, toutes les notifi cations d’er-
reurs éventuelles relevées dans ce 
catalogue seront les bienvenues et 
seront corrigées dans les versions 
futures. Les noms, les descriptions et 
les numéros de véhicules ou de 
constructeurs, etc. fi gurant dans ce 
catalogue ne sont donnés qu’à des 
fi ns de comparaison. Les articles 
mentionnées dans le catalogue sont 
des pièces de rechange de qualité KS. 
Les représentations, les dessins 
schéma tiques et autres éléments sont 

destinés à expliquer et à illustrer nos 
produits et ne peuvent en aucun cas 
servir de base à l’installation des 
pièces, à la défi nition des étendues de 
fournitures et à la conception. Les 
numéros de pièce détachée d’origine 
utilisés par les fabricants de véhicules 
et de moteurs et que nous reprenons 
dans ce catalogue ne s’entendent qu’à 
des fi ns de comparaison. Ils ne consti-
tuent pas des désignations de prove-
nance et ne doivent pas être utilisés 
dans les rapports avec des tiers. De 
ce fait, le contenu des listes compara-
tives ne saurait engager notre respon-
sabilité, notamment en raison des 
modifi cations éventuellement appor-
tées par les fabricants et/ou que des 
écarts de dimension pouvant exister 
entre l’un et l’autre. Dans la mesure où 
ce catalogue contient des articles qui 
n’ont pas été fabriqués par le Groupe 
Motor Service, c’est de leurs fabri-

cants que proviennent les informations 
et données fournies. Nous ne répondons 
pas de l’exactitude de ces informations 
et données ni de l’aptitude des produits 
à la fi nalité prévue. Afi n de vous en 
assurer, veuillez, avant de les installer, 
prendre contact avec le fabricant ou 
l’un de ses concessionnaires autorisés 
qui sauront vous conseiller en expert. 
Les pièces proposées dans ce catalo-
gue ne sont pas destinées au montage 
sur des avions ou des hélicoptères. En 
cas d’application sur des moteurs 
marins, il est possible que, sous le 
même code moteur, des pièces moteur 
(par exemple les pistons) diff érentes 
doivent être montées. 
Toute copie ou reproduction, intégrale 
ou partielle, faite sans notre consente-
ment écrit et sans indication de source, 
est illicite. La présente édition remplace 
et annule toutes les éditions précé-
dentes.
Modifi cations réservées.

Groupe Motor Service. 
Qualité et Service d’une seule source.
Le Groupe Motor Service est l’orga-
nisme de distribution responsable du 
marché de la rechange au niveau 
mondial de la société Kolbenschmidt 
Pierburg.
Motor Service est l’un des premiers 
fournisseurs de composants moteurs 
pour le marché libre de la rechange 
sous les grandes marques 
 KOLBENSCHMIDT, PIERBURG et 
TRW Engine Components. Un assorti-
ment large et profond permet aux clients 
d’acquérir leurs pièces moteur d’une 
seule source. En tant que société spé-

cialisée pour résoudre les problèmes 
des grossistes et des garagistes, 
Motor Service off re un vaste éventail 
de prestations de service ainsi que la 
compétence technique d’une fi liale 
d’un grand équipementier automobile.

Kolbenschmidt Pierburg. 
Equipementier renommé de l’industrie 
automobile internationale.
Comme partenaires de longue date de 
l’industrie automobile, les entreprises 
du Groupe Kolbenschmidt Pierburg 
développent de manière compétente 
des solutions innovatrices pour com-
posants, modules et systèmes dans le 

domaine de l’alimentation en air et 
pour la réduction des émissions 
 nocives, dans la production des 
pompes à huile, à eau et à vide, ainsi 
que des pistons, des blocs moteur et 
des coussinets.
Les produits remplissent les hautes 
exigences de qualité imposées par 
l’industrie automobile.
Dans le cadre des innovations de 
 Kolbenschmidt Pierburg, les objectifs 
de motivation primordiaux sont la 
réduction des émissions nocives et 
celle de la consommation de carburant, 
la fi abilité, la qualité et la sécurité.
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Nous sommes certi-
fi és selon ISO 9001 
afi n de prouver que 
notre gestion de la 
qualité satisfait aux 
exigences des normes 
internationales en 
vigueur. Beaucoup de 
nos clients, en particu-
lier les constructeurs 

automobile de renommée 
mondiale, en demandent 
encore plus. Pour la ges-
tion de la qualité, ces exi-
gences sont rassemblées 

dans la norme internationale ISO/TS 
16949. Afi n de répondre aux attentes 
de clients et de prouver que nous 
satisfaisons à des obligations bien 
plus exigeantes que celles d’ISO 9001, 
nous avons également fait certifi er 
notre gestion de la qualité selon 
ISO/TS 16 949.
Si malgré les contrôles eff ectués en 
permanence durant la production et 

le rigoureux contrôle fi nal, un défaut 
matériel ou de fabrication se produit, 
nous prendrons naturellement en 
charge, durant le délai de prescrip-
tion, la réparation du moteur ou le 
remplacement du produit objet de la 
réclamation. De telles réclamations 
doivent nous être signalées par écrit 
dans les 30 jours qui suivent le 
moment de l’incident.
Le délai de prescription de la res-
ponsabilité pour vices matériels est 
de 24 mois, à compter de la livraison 
du produit. 
Aucune responsabilité pour vices 
matériels ne s’applique quand le 
produit livré a fait l’objet de modifi -
cations de la part d’un tiers ou en 
cas d’ajout de pièces d’origine tierce, 
à moins que ce vice ne soit pas en 
rapport causal avec la modifi cation. 
Cette responsabilité ne s’applique 
pas non plus quand les prescriptions 
en vigueur n’ont pas été respectées 
pour le maniement et la pose.

Gestion de la qualité

L’usure normale et tout endommage-
ment dû à un maniement non 
conforme aux prescriptions ne sont 
pas couverts par la garantie.

Gestion de l’environnement

Une gestion 
 responsable des 
ressources, la 
protec tion de 
notre environ ne-
ment et le respect 
de la législation 
en vigueur sont 
d’une importance 

capitale pour une collaboration à 
long terme avec tous nos partenaires. 
C’est pourquoi nous avons décidé de 
faire certifi er notre organisation con-
formément à la norme pour système 
de gestion de l’environ nement, 
ISO 14001.
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1. Précisions sur l’utilisation du catalogue

Repère

Repère

Listes de véhicules
Au début de chaque section, consacrée à un constructeur, se trouve une aide recherche détailée:
Les véhicules sont classés par ordre croissant alphanumérique.

Listes de moteurs
Au début de chaque section, consacrée à un constructeur, se trouve une aide recherche détailée:
Les désignations de moteurs sont classées par ordre croissant alphanumérique.

44

Moteur

Véhicule

L’ordre dans la partie 
 cata logue répond aux critères 
 suivants:

1. Diamètre nominal du cylindre
2. Type de carburant 
3. Année de fabrication 
4. Numéro de moteur 
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Ligne consacrée au constructeurLigne consacrée aux pictogrammesRepère

Constructeur

designation du moteur avec type de 
catalyseur

repère :
Numérotation continue pour 
chaque constructeur

année de fabrication du 
moteur, de  à

renvoi à des 
observations

type de carburant*

nombre de cylindres

Cylindrée

puissance, de  à

taux de compressionobservations

alimentation de moteur*

numéro de 
moteur/
numéro de série

Ø nominal du cylindre

nombre de soupapes

course

Ligne consacrée au moteur

Ligne consacrée au moteurDonnées sur cylindres et ensembles Données sur pistons

Données concernant les produits
Les pages de catalogue se composent 
des blocs d’information repris ci-après:

* Voir liste des abréviations. 45
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représentation du piston

nombre de cylindres

KH = hauteur de 
compression (mm)

BÜ = bombé du piston (mm) 
VT1 = profondeur poche de 

soupape 1 (mm)
VT2 = profondeur poche de 

soupape 2 (mm)
MT = profondeur du creux (mm)
MØ = diamètre chambre de 

combustion (mm)
GL = longueur totale (mm)

sigle du type 
de piston*

diamètre axe (mm) 
longueur axe (mm)
bielle à serrage

interstice (mm)
B = cote jusqu  à la culasse

Ø cylindre (mm)

n° d’article piston
(numéro remplacé entre 
parenthèses)

nombre

types de segment

hauteur du segment (mm)

revêtement de la face

Données concernant pistons

matériau*

renvoi à des observations

dépassement ou retrait du piston en point 
mort supérieur
C = cote jusqu’au bord supérieur du 
cylindre (mm)

n° de l’ébauche

complétements de la gamme

Constructeur

* Voir liste des abréviations.46
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représentation du cylindre

type de 
construction 
cylindre *

Ø d’ajustement (mm)

Ø colle (mm)

longueur totale (mm)

hauteur collerette/
hauteur montage 
(mm)

hauteur zone de feu (mm) 

spécifications des joints

n° d’article piston
(numéro remplacé entre 
parenthèses)

n° d’article ensemble (numéro 
remplacé entre parenthèses)

nombre matériau *

dimensions (mm)
observations sur piston, 
cylindres et/ou ensembles

renvoi à des 
observations

chemises 
ébauchées

n° kit de bagues 
d´étanchéite

Données concernant cylindres et ensembles

* Voir liste des abréviations. 47

type de construction 
cylindre * / hauteur (mm)
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2. Informations techniques sur nos 
produits

La fi abilité et la longévité d’un 
moteur rénové dépendent, en 
premier lieu, de la qualité de ses 
pistons. Pour que la  technologie KS 
s’avère optimale, il faut s’assurer 
que les normes de rénovation du 
bloc ont été respectées.
Le montage des pistons KS doit 
donc être précédé de la préparation 
et la rénovation du bloc moteur à 
rectifi er.
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La dimension maximale de la jupe 
ainsi que le jeu idéal du piston sont 
indiqués sur la tête du piston. Ces 
deux valeurs constituent la dimension 
nominale de l’alésage du cylindre.

2.1 Types de pistons

Tous les pistons KS sont fournis 
avec les segments, les axes et les 
joncs d’arrêt assortis et condi-
tionnés, à l’exception des pistons 

lourds, sous forme de jeux complets 
prêts au montage. L’alliage le mieux 
ap-proprié et la construction de 
piston la mieux adaptée sont utili-

sés en fonction de chaque type de 
moteur. Les pistons se distinguent 
par les caractéristiques suivantes:

Piston à tige oscillante forgé Piston à rondelle rétentrice

Piston à canal de refroidissement 
avec douille

Piston avec porte-segment et 
canal de refroidissement

Piston à plaquettes rétentrices 
avec porte-segment

Mesure à la 
jupe du piston

Jeu de montage
Direction de montage

Sigle
Date de 

fabrication

moteur avant moteur arrière

Exemple:

Piston  84,00 mm
Sp 0,04 mm

Cyl.- 84,04 mm

Piston moulé à jupe entière
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2.2 Termes techniques du piston
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2.3 Segments

Un écartement exagéré des seg-
ments de piston lors de leur mise 
en place provoque une déformation 
irrémédiable. Retirer et remettre les 

segments porte préjudice à leur bon 
fonctionnement. Ils ne doivent donc 
plus être enlevés avant la pose du 
piston. 

Les diff érents types de segments et 
leurs abréviations sont mentionnés 
ci-après.

(Voir également le montage des 
segments – Pas à pas)

R Segment 
 rectangulaire

ET Segment semi- 
 trapé zoïdal

T Segment trapézoïdal   
6°/15°

M Segment conique

SM Segment faiblement 
conique

N Segment à bec 
d’aigle

NM Segment conique à 
bec d’aigle

S Segment racleur 
d’huile à fentes

G Segment à lèvres 
chanfreinées 
 parallèles

D Racleur à fentes et 
lèvres  chanfreinées 
symétriques

SSF Racleur d’huile à 
fentes avec  ressort 
spiroidal 

GSF Racleur à lèvres 
chanfreinées 
 parallèles à ressort 
spiroidal

DSF Racleur à fentes et 
lèvres chanfreinées 
symétriques avec 
ressort  spiroidal

SLF Segment racleur 
d’huile à lamelles 
d’acier

UF Segment racleur 
U-Flex

SEF Segment racleur 
d’huile à fentes avec 
ressort expandeur
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Chemises de cylindre avec 
segments d’étanchéité

Les segments d’étanchéité sont 
placés sur les extrémités supérieu-
res des chemises de cylindre dans 
une découpe rectangulaire. Lors du 
montage, les segments sont posés 
sans être serrés dans la découpe 
prévue à cet eff  et et sont maintenus 
ultérieurement en position par la 
culasse.

Les segments d’étanchéité ou seg-
ments racleurs de calamine empê-
chent la formation d’une couche 
dure de calamine sur le cordon de 
feu du piston. Pour y parvenir, on 

utilise un diamètre intérieur du seg-
ment d’étanchéité plus petit que le 
diamètre de l’alésage du cylindre. 
Si le piston dépasse le point mort 
haut, le segment d’étanchéité gratte 
les dépôts de calamine indésirables 
du piston ou empêche la formation de 
dépôts sur le cordon de feu.

Le piston est également adapté à 
l’utilisation de segments d’étan-
chéité. À cet eff  et, le diamètre du 
cordon de feu est réduit par rapport 
à un piston comparable de concep-
tion classique.

2.4.1 Chemises de cylindre avec segments d’étanchéité

Chemises seches Chemises humides

2.4 Chemises

Grâce à plusieurs décennies d’ex-
périence de KS dans le domaine des 
ensembles pistons/segments/che-
mises, les chemises KS sont par-
faitement adaptées aux besoins et 
constituent des solutions optimales 
en termes d’usure, de durée de vie 
et de dissipation thermique.
Nous distribuons des chemises de 
type sec et humide pour tous les 
moteurs des principaux construc-
teurs automobiles; en fonction des 
moteurs, les chemises KS peuvent 
avoir diff érentes épaisseurs et sont 
réalisées en fonte centrifugée, préu-
sinées ou entièrement usinées et 
pierrées.
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2.5 Ensembles KS

Les ensembles KS, chacun compre-
nant le piston, les segments, l’axe 
de piston avec ses arrêts et la che-
mise, éventuellement, avec des 
joints, sont livrés prêts au montage. 
Chaque ensemble de rechange doit 
être monté tel que livré dans son 
emballage et sans usinage supplé-
mentaire. Interchanger des cylindres 
et des pistons peut aff ecter le bon 
fonctionnement du moteur.

Les ensembles KS sont des pièces 
de moteur de très haute précision. 
De ce fait, ils sont soigneusement 
emballés. Il y a lieu de veiller, au 
cours de leur transport et de leur 
manutention, à ce qu’ils ne soient 
soumis à aucun choc violent ou à 
une détérioration quelconque.

Avant le montage, il y a lieu de 
veiller à ce que les ensembles 
 d’origine KS soient bien composés.

2.4.2 Chemise de cylindre avec 
dégagement

Les chemises de cylindre avec un 
dégagement présentent un diamètre 
plus important dans la partie supé-
rieure du cylindre. Grâce à cet 
agrandissement, il peut se former 
dans cette partie de la chemise de 
cylindre, une couche de calamine 
plus épaisse, qui maintient le 
cordon de feu du piston libre de 
dépôts. La calamine possède des 
propriétés abrasives.

Dans le cas des chemises 
de cylindre avec un dégage-

ment, le 1er segment de compression 
du piston ne doit pas pouvoir entrer 
dans la zone du dégagement. Par 
conséquent, n’utiliser avec ces che-
mises de cylindre que des pistons 
dont la hauteur du cordon de feu sur 
le piston est supérieure à la hauteur 
du dégagement. Si cette règle n’est 
pas respectée, les pistons et les 
chemises de cylindre risquent d’être 
endommagés.
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Interstice

2.6 Interstice et position du piston en point mort supérieur

Dépassement ou retrait du piston en point mort supérieur pour 
 diff érents types de moteurs

Par interstice «C» on entend le dé-
passement (marquée par «+») ou le 
retrait (marqué par «-») du piston 
en point mort supérieur par rapport 
à la face de contact de la culasse. 
L’épaisseur du joint ou des formes 
géométriques de la culasse ne sont 
pas prises en compte.

* Voir explication 
des picto grammes 
au paragraphe 1. 
«Précisions sur 
l’utilisation du 
catalogue.»

Pistons anodisés:
Dans le cas de pistons à tête ano-
disée, celle-ci ne doit pas être 
tournée pour adapter la distance 
tête de piston/culasse. Ces pistons 
sont reconnaissables à la couleur 
noire de la surface de tête. Pour 
adapter l'interstice, certains types 
de pistons à tête anodisée sont dis-
ponibles – en plus des exécutions 
standard – en exécutions à hauteur 
de compression réduite. Dans la 
plupart des cas, la réduction de la 
hauteur de compression est éche-
lonnée de 0,2 à 0,6 mm.

Par interstice «B» on entend le 
dé-passement ou le retrait du piston 
en point mort supérieur par rapport 
à la face de contact du bloc-moteur. 
L’épaisseur du joint de culasse et une 
éventuelle cavité de la culasse sont 
à prendre en compte pour connaî-
tre cet interstice. Il est également 
connu sous le nom de «Bleimaß».

Dans le cas des moteurs à chemises 
humides, le dépassement ou le 
retrait du piston est également 
mesuré par rapport à la surface du 
bloc-moteur. Le dépassement de la 
chemise ou un éventuel bord de feu 
ne sont pas pris en compte.

Dans le cas des cylindres à ailettes, 
l’interstice «C» correspond à la dis-
tance entre le fond du piston et la 
surface d’appui culasse/cylindre.

54
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Préparation du moteur  

3. Installation des pistons – Pas à pas

Alésage et honage des cylindres
Procédez à un alésage fi n des 
cylindres, les chapeaux des paliers 
principaux étant montés. Prenez en 
compte la surépaisseur de honage 
d'environ 0,08 mm (rapportée au 
diamètre). L'intérieur de cylindres 
bien pierrés doit présenter au moins 
20% de veines de graphite ouver-
tes, non écrasées. Utilisez toujours 
l'huile de honage recommandée par 

honage/brossage

honage ordinaire

honage plateau

 surface de 
rugosité cylindre non  
superfi cielle utilisée

Rt (valeur de mesure  3–6 μm
de l’appareil) 

Ra (valeur de mesure  0,4–0,8 μm
de l’appareil) 

R3Z (dépouillement  4–7 μm
du diagramme)

Pierres de honage
Honage préliminaire: grain 150 
 (enlèvement de matériau: environ 
0,06 mm, rapporté au diamètre)
Honage de fi nition: grain 280 
 (enlèvement de matériau: environ 
0,02 mm, rapporté au diamètre)
Honage-plateau: grain 400–600 
(enlever les pointes du profi l en 
quelques passages en appliquant 
une faible pression)
Honage et brossage: pour le honage, 
utilisez des pierres à grain 120, 
150, 180. Pour moteurs d'un seul 
bloc (fonte grise) cohésion 5–7, 
pour chemise (fonte centrifugée) 
cohésion 5 au maximum, avec un 
enlèvement de matériau compris 
entre 0,03 et 0,05 mm, rapporté au 
diamètre. Pour le brossage, utilisez 
des brosses KS Art.No. 50 009 864 
avec au moins 10 passages, tout 

 tolérances du 
plage de cotes cylindre à   
nominales respecter

Ø 30 – 50 mm 0,011 mm
Ø 50 – 80 mm 0,013 mm
Ø 80 – 120 mm 0,015 mm
Ø 120 – 180 mm 0,018 mm

en applicant de l´huile de honage. Il 
ne se produit plus de changement 
dimensionnel. L'alésage est nettoyé 
et les pointes enlevées. 
Vérifi ez le diamètre des cylindres en 
haut, au centre et en bas ainsi que 
dans le sens longitudinal et trans-
versal (décalage de 90°).

Important: Les alésages de cylindre 
et les blocs-moteurs doivent être 
nettoyés après le honage (nettoyage 
à ultrasons, par exemple).

le fabricant de la machine à honer. 
L'angle de honage doit être compris 
entre 40° et 80°. La surface des 
cylindres doit avoir une certaine 
rugosité pour assurer une bonne 
adhérence du fi lm d'huile: les 3 
 procédés de mesure indiqués dans 
le tableau 1 sont ceux généralement 
utilisés.
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Uniquement pour moteurs à chemises

a) Chemises humides
1. Avant la mise en place de la che-
mise il y a lieu de nettoyer très soi-
gneusement le bloc moteur et en 
particulier d’éliminer tous les dépôts 
amenés par l’eau de refroidis sement, 
ceci afi n d’obtenir une effi  cience 
maximum de ce refroidis sement. Il y 
a lieu de porter une attention parti-
culière à toutes les surfaces d’ajus-
tement. Elles doivent être préparées 
de telle manière que le métal soit 
très propre, qu’elles présentent une 
planéité parfaite sans aucune trace 
de corrosion. Des outils de grande 
dureté comme des grattoirs, des 
fraises etc. ne doivent pas être utili-
sés sur ces surfaces afi n d’éviter 
tout danger de détérioration.

assise correcte

2. La mise en place des chemises 
doit faire l’objet d’un essai tout 
d’abord sans utiliser les joints afi n 
de vérifi er si ces chemises se laissent 
mettre en place facilement et sans 
blocage. Un tel blocage a toujours 
pour conséquence une déformation 
dimensionnelle de l’alésage de la 
chemise. De plus il y a lieu de vérifi er 
si la collerette porte bien régulière-
ment et si la cote de dépassement 
«B» du bloc cylindre est correcte 
(valeur indicative: 0,05–0,10 mm).
Au cas où cette cote n’est pas cor-
recte ou bien présente des varia-

tions, aussi bien sur le plan dimen-
sionnel qu’en ce qui concerne la 
régularité de la portée, on risque de 
ne pas obtenir l’étanchéité de la 
chambre de combustion. De plus, de 
telles conditions provoquent des 
déformations importantes du cylin-
dre. Dans les cas où la portée n’est 
pas irréprochable, il y a lieu de la 
corriger par une reprise d’usinage 
très précise et la mise en place d’une 
bague de compensation.
Une mauvaise portée peut conduire 
par ailleurs à une rupture de la colle-
rette de la chemise.

dépassement de la chemise

Une assise correcte exige 
un parallélisme parfait.

3. Lors du montage défi nitif des 
chemises, enduire les joints en 
caoutchouc d’un produit permettant 

un bon glissement. On ne doit en 
aucun cas mettre les chemises en 
position en frappant dessus.

assise incorrecte

4. Après la mise en place des che-
mises vérifi er leur alésage en ce qui 
concerne la concentricité et éven-
tuellement leur resserrement au 

niveau des joints. Remplir ensuite 
le bloc d’eau afi n de détecter des 
fuites éventuelles et les éliminer.

Bonne surface de 
portée

Corrosion de la 
surface de portée

regardez liste kit de 
bagues d´étanchéite
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Points prévus

Généralités
KOLBENSCHMIDT utilise un produit 
de conservation compatible avec 
l'huile moteur. Pour cette raison, il 
n'est pas nécessaire de nettoyer les 
pistons. Le diamètre du piston, le 
jeu d'installation et le sens d'instal-
lation (fl èche) sont indiqués sur la 
tête du piston. Prenez en compte que 
le diamètre de la jupe plus le jeu 
d'installation donne le diamètre du 
cylindre. Dans le cas des pistons à 
couche de graphite, il faut en outre 
soustraire de la valeur mesurée les 
0,015 à 0,02 mm correspondant à la 
couche de graphite pour obtenir la 
cote indiquée pour la jupe sur le 

Mise en place des pistons

1. Avant la mise en place des chemi-
ses, les alésages du bloc cylindre 
doivent être soigneusement net-
toyés et examinés, afi n d’en déceler 
d’éventuelles déformations.

2. Appliquez du lubrifi ant le long du 
diamètre extérieur de la chemise. 
La plupart du temps, les chemises 
sèches sont surdimensionnées par 
rapport au bloc-moteur et doivent 
être mises en place sous pression 
(ajustage pressé). Le bord chanfreiné 
C du bloc-moteur doit correspondre 
au rayon D de la chemise.

3. Après la mise en place, vérifi er 
très exactement les dimensions de 
l’alésage de chemise. La précision 
est à optimiser par une fi nition de 
honage.

4. Pour certains types de moteurs, 
nous pouvons livrer des chemises 
en cote réparation. Les alésages 
déformés sont à rectifi er en consé-
quence.

5. Les chemises séches à collerette 
ne doivent pas dépasser par rapport 
au bloc moteur, elles doivent être au 
même niveau que la surface du bloc.

assise correcte

piston. Dans le cas des pistons gra-
phités par sérigraphie, ne mesurez 
le diamètre de la jupe qu'aux points 
prévus à cet eff et et qui ne portent 
pas de couche de graphite.

b) Chemises seches
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Dans le cas d'axes fl ottants:
Les bagues de sûreté livrées avec le 
matériel servent à arrêter l'axe, et le 
montage n'est possible qu'à l'aide 
d'une pince spéciale. N'utilisez pas 
de bagues de sûreté qui ont déjà 
servi et évitez de les comprimer 
excessivement, car des défor mations 
durables pourraient en résulter. En 
tournant légèrement les bagues, on 
peut vérifi er qu'elles sont bien en-
 castrées dans les gorges. Position-
nez toujours la jointure des bagues 
de sûreté dans le sens de fonction-
nement du piston.  Montage d'une bielle à serrage:

L'alésage de l'oeil de bielle doit 
dépasser le diamètre de l'axe de 
0,02 à 0,04 mm. Chauff ez la bielle à 
280–320° (pas de fl amme nue!). 
Introduisez rapidement l'axe préala-
blement bien huilé et que vous avez 
refroidi, dans l'oeil de bielle, sur un 
dispositif approprié.

Introduction du piston dans 
l'alésage du cylindre
Nettoyez soigneusement le bloc-
moteur, et veillez à ce que toutes les 
surfaces de glissement soient 
exemptes de tout encrassement et 
bien huilées. 
Comprimez les segments avec un 
manchon annulaire pour que le 
piston glisse sans opposer de résis-
tance dans l'alésage du cylindre. 
Dans le cas de moteurs diesel, 
mesurez la distance tête de piston/
culasse et respectez stric tement les 
instructions du fabricant.

L'écart ne doit pas dépasser 0,02 mm 
sur 100 mm. Positionnez le piston et 
la bielle dans l'ordre de leur installa-
tion en préparation de l'assemblage. 
Puis, l'axe de piston peut être intro-
duit dans l'oeil de bielle. Poussez 
avec précaution l'axe huilé dans les 
alésages du piston et dans l'oeil de 
bielle, sans mouvements brusques.

Assemblage des pistons et des 
 bielles
Avant d'installer les bielles, vérifi ez-
les quant à un éventuel fl échisse-
ment ou à une éventuelle torsion sur 
un appareil de contrôle approprié. 
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Démarrage du moteur remis en état

Après le rodage
L'huile chaude qui coule vite nettoie 
le moteur de tous les corps étrangers 
qui s'y sont accumulés au cours de 
la remise en état. Ces particules 
sont absorbées par l'huile moteur 
et le fi ltre à huile. Un trajet de 50 km 
suffi  t à séparer la majeure partie 
des impuretés. Il n'est pas recom-
mandé de parcourir plus de 500 km 
avec le premier remplissage d'huile.

Conseils pour le rodage de moteurs 
neufs ou remis en état
– Ne pas faire fonctionner le moteur 

à un régime trop bas.
– Ne pas trop solliciter le moteur, 

car les segments n’assurent pas 
encore l’eff et d’étanchéité optimal.

– Ne pas actionner trop longtemps 
les dispositifs de démarrage à 
froid, car cela peut entraîner la 
dilution du fi lm de lubrifi cation.

– Changer de vitesse à temps.
– Maintenir le niveau d’huile entre 

le minimum et le maximum.
– Première vidange après 500 - 

1000 km.
– Contrôler le système de refroidis-

sement: niveau d’eau de refroidis-
sement, tension de la courroie 
trapézoïdale.

Racleur à ressort spiroidal avec 
crochet de fi xation

Segment racleur en acier à trois pièces

Montage des segments 
Placer les segments à l’aide de 
l’outil convenable dans les gorges 
du piston qui leur correspondent ! 
Eviter d’écarter excessivement les 
segments, car cela peut provoquer 
une déformation durable et aff ec-
ter l’effi  cacité des segments.Les 
segments marqués «TOP» doivent 
être montés suivant l’orientation 
indiquée par ce marquage, c’est-à-
dire que la marque «TOP» doit être 
orientée vers la tête du piston, de 
façon que le raclage agisse vers le 
bas de la jupe. En cas de segments 
incorrectement montés, on risque 
d’avoir un eff et de pompage d’huile 
de l’espace du vilebrequin vers la 
chambre de combustion, ce qui nuit 
à l’effi  cacité des segments.

En cas de montage de racleurs à 
ressort spiroïdal, les extrémités du 
ressort spiroïdal doivent se trouver 
exactement en face de la jointure 
du segment. Il en est de même pour 
ceux des ressorts spiroïdaux qui, 
en ce point, sont protégés par un 
manchon de téfl on. Dans le cas des 
racleurs á ressort spiroidaux munis 
d`un crochet de fi xation, il faut en 
plus veiller á ce que ce crochet soit 
bien enclenché dans la rainure á 
huile. 

trait de couleur rougetrait de couleur verte

recommandation d’installation

jointure chevauchante

incorrect:

correct:

Rainure à huile Crochet de fi xation

N° d’article 50 009 913

Kit de montage des segments de piston

Vous trouverez la description exacte des 
 articles ainsi qu’un vaste programme 
d’outils et d’instruments de contrôle dans 
notre  catalogue 

Outils et instruments de contrôle
Ref. 50 003 931-03

ainsi que dans notre boutique en ligne
http://onlineshop.ms-motor-service.com
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Servicio
Usted encontrará valiosas informaciones técnicas en

Estos folletos también pueden verse en nuestra página web

Sugerencias & informaciones

Nota importante
Las informaciones y datos recopilados 
en este catálogo no son vinculantes 
aunque hayan sido elaborados concien-
zudamente. Todas las reclamaciones 
de indemnización relacionada con ellos 
están excluidas. No respondemos de 
las modifi caciones hechas a nuestros 
productos o a sus designaciones por 
los fabricantes de automóviles o moto-
res. En caso de duda, diríjase a nues-
tro departamento técnico de posventa. 
Cualquier notifi cación de errores será 
bienvenida a fi n de corregirlos para 
las versiones posteriores. Las denomi-
naciones, descripciones y números de 
los automóviles o fabricantes, etc., que 
aparecen en este catálogo sólo tienen 
un fi n comparativo. Las piezas men-
cionadas en el catálogo son repuestos 
cuya calidad corresponde a la de KS. 
Las representaciones, dibujos esque-
máticos y otros datos explican e ilus-
tran nuestros productos y no se pueden 

tomar, en ningún caso, como base para 
la instalación de piezas ni para defi nir 
el alcance de suministro o el diseño. 
Esto vale también para los datos del 
fabricante. 
Las referencias para los repuestos 
 originales utilizadas por los fabricantes 
de automóviles y motores que aparecen 
en el presente catálogo se entienden 
únicamente a título de comparación. 
Ellas no son designaciones de proce-
dencia ni deben utilizarse frente a ter-
ceros. Por lo tanto, no respondemos 
del contenido de las listas comparativas, 
sobre todo por los cambios que podrían 
efectuar eventualmente los fabricantes 
y/o por las dimensiones diferentes que 
ellos podrían mencionar.
La información y los datos de los artí-
culos no fabricados por el Grupo Motor 
Service con ten idos en este catálogo 
proceden de sus fabricantes. No nos 
responsabilizamos de su exactitud ni 

de que los productos sean idóneos 
para la fi nalidad p revista. En todo 
caso, antes de  efectuar el montaje 
contáctese  con el fabricante o con 
uno de sus concesionarios ofi ciales 
para que le suministren la informa-
ción necesaria. Las piezas ofrecidas 
en el catálogo no están destinadas al 
uso en aviones o helicópteros. En el 
caso de usarlas  en motores marinos, 
quizá sea necesario montar piezas 
motrices diferentes (p.ej., pistones) 
en motores  con  códigos iguales. Las 
copias o reproducciones integrales o 
parciales realizadas sin nuestro con-
sentimento escrito y sin indicación 
de la fuente son ilícitas. La presente 
versión sustituye y anula todas las 
versiones anteriores. Nos reservamos 
el derecho a efectuar modifi caciones 
sin previo aviso.
Nos reservamos el derecho de hacer 
cambios.

Grupo Motor Service. Calidad y 
 servicios de un solo proveedor.
El Grupo Motor Service es la distribui-
dora responsable de las actividades 
de posventa de Kolbenschmidt Pierburg 
a escala mundial.
Es uno de los principales proveedores 
de componentes para motores en el 
mercado libre de repuestos y comer-
cializa las prestigiosas marcas 
 KOLBENSCHMIDT, PIERBURG y TRW 
Engine Components. El amplio y com-
pleto programa de Motor Service per-
mite a sus clientes adquirir todo tipo 
de piezas para motores de un solo 
proveedor.

Como empresa especializada en 
resolver los problemas del comercio y 
de los talleres, Motor Service ofrece 
además una extensa gama de servicios 
y la competencia técnica que posee 
como fi lial de un gran proveedor de la 
industria del automóvil.

Kolbenschmidt Pierburg.  
Un prestigioso proveedor de la 
 industria del automóvil internacional.
Las empresas del Grupo Kolbenschmidt 
Pierburg cooperan desde hace muchos 
años con los fabricantes de automóvi-
les y desarrollan componentes innova-
dores y soluciones de sistema y gozan 

de una competencia reconocida en las 
áreas de alimentación de aire y reduc-
ción de contaminantes, bombas de 
aceite, de agua y de vacío, pistones, 
bloques de motor y cojinetes de fric-
ción.
Los productos cumplen los altos 
requerimientos y normas de calidad 
de la industria automotriz.
Reducida emisión de contaminantes, 
consumo económico de carburante, 
fi abilidad, calidad y seguridad, estos 
son los factores decisivos que impulsan 
las innovaciones de Kolbenschmidt 
Pierburg.
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Como prueba de que 
nuestra gestión de 
calidad cumple los 
requisitos de las nor-
mas internacionales 
pertinentes, estamos 
certifi cados según ISO 
9001. Muchos de 
 nues tros clientes, 
sobre todo los fabri-

cantes de automóviles de 
renombre mundial, nos 
imponen requisitos adi-
cionales que debemos 
cumplir. En el caso de la 

gestión de  calidad, estos requisitos 
adicionales se resumen en el están-
dar inter nacional ISO/TS 16949. 
Para satisfacer los deseos de nues-
tros clientes y para demostrar que 
cumplimos también estos requisitos 
que sobrepasan notablemente las 
obligaciones impuestas por ISO 
9001,  estamos certifi cados además 
según ISO/TS 16 949.

Si en algún caso, a pesar de los con-
troles realizados constantemente 
durante el proceso de producción y 
del minucioso control fi nal, se pre-
sentara un fallo de material o de 
fabricación, naturalmente nos hare-
mos cargo de la reparación del motor 
o sustituiremos el producto defec-
tuoso dentro del plazo límite estipu-
lado. Este tipo de reclamaciones se 
nos deben comunicar por escrito en 
un plazo de 30 días tras presentarse 
el fallo.
El plazo límite para las reclamaciones 
por defectos es de 24 meses, conta-
dos a partir de la fecha de envío del 
producto. El derecho de reclama-
ciones por defectos quedará sin 
vigencia si el producto suministrado 
es modifi cado por terceros o 
mediante el montaje de piezas de 
otros fabricantes, a menos que el 
defecto en cuestión no tenga ninguna 
relación causal con la modifi cación. 
El derecho a reclamación por defectos 
quedará, asimismo, sin vigencia si 

Gestión de calidad

no se cumplen las prescripciones 
vigentes para el manejo y el montaje.
El desgaste normal y los daños 
 derivados de un manejo incorrecto 
están excluidos de la garantía.

Gestión medioambiental

Para nosotros es 
muy importante 
aprovechar los 
recursos natura-
les de forma res-
ponsable, prote-
ger el medio 
ambiente y cum-
plir todas las 

obligaciones legales relevantes 
para establecer una colaboración a 
largo plazo con todos nuestros 
socios. Esos han sido los motivos 
que nos han llevado a cumplir la 
norma para sistemas de gestión 
medioambiental ISO 14001 y a 
obtener el certifi cado correspon-
diente.
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1. Indicaciones para la utilización del catálogo

Indices de vehículos
Al comienzo de cada fabricante se encuentra la siquiente lista detallada. 
Los vehículos están clasifi cados en orden ascendente alfanumérico.

Indices de motores
Al comienzo de cada fabricante se encuentra la siquiente lista detallada.
Las designaciones de los motores están clasifi cadas en orden ascendente alfanumérico.

Número de posición

Número de posición

64

Motor

Vehiculo

La secuencia de posiciones en 
la parte del catálogo depende 
de los siguientes criterios:

1. Diámetro nominal del cilindro
2. Tipo de carburante 
3. Año de fabricación 
4. Número del motor 
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línea para fabricanteslínea con pictogramas

línea para motor

Fabricante

denominacion del motor con tipo de 
catalizador/categoría de 
contaminación

partida/posición: 
numeración continua para 
cada fabricante

año de fabricación del motor: 
de  a

tipo de carburante*

número de cilindros

cilindrada

potencia: de  a

relación de compresiónobservaciones

ver observacionestipo de alimentación*

número del motor/ 
número de serie

Ø nominal del cilindro

número de válvulas

carrera

datos sobre cilindros y conjuntos

partida

datos sobre pistones

Datos relativos de los productos
Las páginas del catálogo están formadas por bloques de información, tal como 
aparecen a continuación:

* ver lista de abreviaciones

Línea para motor

65
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representación del pistón

número de cilindros

KH = altura de compresión (mm)
BÜ = realce en cabeza (mm)
VT1 = profundidad bolsa de 

válvula 1 (mm)
VT2 = profundidad bolsa de 

válvula 2 (mm)
MT = profundidad de 

cavidad (mm)
MØ = diametro de cavidad (mm)
GL = longitud total (mm)

símbolo del tipo de 
pistón*

diámetro del bulón (mm)
longitud del bulón (mm)
biela de sujecíon

intersticio (mm)
B = cota hasta la culata

Ø cilindro (mm)

n° de artículo del pistón 
(número sustituido entre 
paréntesis)

número

tipos de segmentos

altura de segmento (mm)

revestimiento de la cara de 
contacto*

Datos sobre pistones

material*

referencia para observaciones

saliente o rebaje del pistón en el punto 
muerto superior
C = cota hasta el borde superior del 
cilindro (mm)

n° pieza bruta

adiciones al programa

* ver lista de abreviaciones66
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representación del cilindro

tipo de 
construcción 
del cilindro *

Ø de ajuste (mm)

Ø collar (mm)

longitud total (mm)

altura collar (mm)

altura pared de fuego (mm)

especificaciones de las juntas

número de artículo del pistón
(número sustituido entre 
paréntesis)

n° de artículo conjunto
(número sustituido
entre paréntesis)

número material *

dimensiones (mm)
observaciones sobre piston, 
cilindros y/o conjuntos

Datos sobre cilindros y conjuntos

referencia a 
observaciones 

camisas de diámetro 
interior semiacabado)

n° de kit de aros de 
estanqueidad

* ver lista de abreviaciones 67

tipo de construcción 
del cilindro  * / altura (mm)
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2. Informaciones técnicas sobre 
nuestros productos

La seguridad de funcionamiento y 
longevidad de un motor reparado, 
depende en primera línea, de los 
pistones que se le hayan montado. 
Al hacer la reparación, hay que ase-
gurarse bien que las otras partes 
del motor cumplan con los requisi-
tos indispensables; a fi n de que la 
cali dad de los pistones KS no sufra 
desventaja y funcione a su máxima 
 efectividad. 
El montaje de pistones KS, en la 
reparación de motores, tiene que 
ir precedido de una esmerada pre-
paración o  rehechura del motor a 
reparar.
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En la cabeza del pistón se hallan las 
indicaciones sobre el espacio neutro 
máximo y el juego ideal del pistón. 
La suma de ambos da la medida 
nominal del agujero del cilindro.

2.1 Tipos de pistones

Todos los pistones originales KS 
van equipados con los correspon-
dientes segmentos, bulones y segu-
ros. Están listos para su montaje 
fi nal, y con excepción de los pisto-

nes grandes, van esmeradamente 
empaquetados por juegos de motor. 
Para cada tipo de motor se aplica la 
aleación más apropiada de la gama 
de aleaciones KS, y la construcción 

más conveniente. Los pistones se 
diferencian por las características 
siguientes:

Pistón con aro oculto de dilatación 
controlada

Pistón del canal de enfriamiento 
con buje

Pistón con inserto y canal de 
refrigeracion

Pistón con chapas reguladoras e 
inserto

Diámetro real 
del pistón

Juego de montaje
Sentido de montaje

Marca de calidad-KS
Fecha de fabricación

motor delantero motor trasero

Ejemplo:

Pistón  84,00 mm
Sp 0,04  mm

Cilindro  84,04 mm

Émbolo de vástago pendular 
forjado

Pistón fundido monometálico
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2.2 Términos técnicos y denominaciones del pistón
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2.3 Segmentos

Si al montar los segmentos se les 
expande demasiado puede oca-
sionárseles una deformación dura-
dera. El desmontar y volver a montar 
perjudica la efi ciencia de los seg-

mentos. En consecuencia, se evitará 
tener que sacar los segmentos 
antes de proceder al montaje del 
pistón. 

Los diferentes tipos de segmentos 
para pistones y las abreviaturas esta-
rán mencionados a continuación:

(lea también „Montaje de segmen-
tos – paso por paso“)

R Segmento 
 rectangular 

ET Segmento semi-
 trapezoida

T Segmento trapecial   
6°/15°

M Segmento de 
 periferia cónica

SM Segmento 
 ligeramente cónico 

N Segmento con 
 escalón

NM Segmento de 
 periferia cónica con 
escalón

S Segmento rascador 
de aceite

G Segmento de bordes 
achafl anados 
 paralelos

D Segmento de bordes 
achafl anados 
 simétricamente

SSF Segmento rascador 
de aceite con resorte 
espiral

GSF Segmento de bordes 
achafl anados 
 paralelos con resorte 
espiral

DSF Segmento de bordes 
achafl anados 
 simétricamente con 
resorte espiral

SLF Segmento rascador 
de láminas de acero

UF Segmento rascador 
tipo U-Flex

SEF Segmento rasca-
dor de aceite con 
 expansor 
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Camisas de cilindro con anillo de 
fuego

Los anillos de fuego están coloca-
dos en el extremo superior de las 
camisas de cilindro, en una escota-
dura rectangular. El anillo de fuego 
se coloca sin ejercer presión en la 
escotadura prevista y es mante-
nido posteriormente en la posición 
correcta mediante la culata.

Un anillo de fuego o anillo rascador 
de aceite carbonizado evita que se 
forme una capa de aceite carboni-
zado dura en el segmento de fuego 
del pistón. Esto se logra mediante 
un diámetro interior más pequeño 

del anillo de fuego en comparación 
con el diámetro del orifi  cio del 
cilindro. Cuando el émbolo pasa por 
el punto muerto superior, el anillo 
de fuego rasca los sedimentos de 
aceite carbonizado del émbolo y 
evita que se formen sedimentos en 
el segmento de fuego.

El émbolo también está adaptado 
para la utilización de un anillo de 
fuego. Para ese fi  n, el segmento 
de fuego dispone de un diámetro 
menor que un émbolo del mismo 
tipo de construcción convencional.

2.4.1 Camisas de cilindro con anillo de fuego

2.4 Camisas

Debido a las décadas de experi en-
cia que KS posee con los conjuntos, 
pistones, segmentos y camisas; hoy 
las camisas están perfectamente 
adaptadas a las necesidades, cons-
tituyendo soluciones óptimas a los 
problemas de desgaste, durabilidad 
y disipación térmica.

Producimos camisas de tipo seco y 
húmedo de cualquier espesor para 
todos los motores de los principa-
les fabricantes de automóviles en 
fundición centrifugada, preme-cani-
zadas o acabadas de meca-nizar y 
bruñidas. Camisas secas Camisas húmedas
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2.5 Conjuntos originales KS

El conjunto original KS preparado 
para su montaje se compone de 1 
pistón completo (con segmentos, 
bulón y seguros de bulón), así como 
de 1 camisa que en caso necesario 
va acompañada de las juntas reque-
ridas. El conjunto tiene que ser mon-
tado como pieza de recambio, sin 
necesidad de mecanizarlo, y tal como 
se ha suministrado en su embalaje. 
Intercambiar camisas y pistones 
entre sí puede provocar posteriores 
averías en el motor.

Los conjuntos originales KS, cada 
uno formado por el pistón, los seg-
mentos, el bulón, los seguros de 
bulón y la camisa, eventualmente 
con juntas, se suministran listos para 
el montaje. Al transportarlos y 
manipularlos hay que procurar que 
no sean golpeados con el fi n de evi-
tarles posibles deterioros. Antes de 
proceder al montaje de los conjuntos 
originales KS hay que asegurarse de 
su correcto ensamblaje.

2.4.2 Camisa de cilindro con 
 rotación libre

Las camisas de cilindro con rotación 
libre tienen un diámetro mayor en la 
zona superior del cilindro. Gracias a 
ello se crea una capa gruesa de 
aceite carbonizado en esta zona de 
la camisa de cilindro, lo que impide 
que se acumulen sedimentos en la 
pared de fuego del pistón. El aceite 
carbonizado tiene propiedades 
abrasivas.

En camisas de cilindro con 
rotación libre es necesario 

asegurarse de que el primer seg-
mento de compresión del pistón no 
pueda entrar en el área de rotación 
libre del pistón. Por ello en las 
camisas de cilindro correspondientes 
sólo deben utilizarse pistones cuya 
pared de fuego tenga una altura en 
el pistón superior a la de la rotación 
libre. En caso de desacatamiento 
pueden provocarse daños en el pistón 
y en las camisas de cilindro.
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Intersticio *

2.6 Intersticio y posición del pistón en el punto muerto superior

Saliente o rebaje del pistón en el punto muerto superior para 
diferentes tipos de motores *

* Ver la línea de 
pictogramas 
en el párrafo 1. 
“Indicaciones para 
la utilización del 
catálogo.”

Pistones con cabeza anodizada 
No refrentarles nunca la cabeza 
para ajustar la distancia cabeza de 
pistón/culata. Son reconocibles por el 
color negro que presenta la superfi -
cie de la cabeza. Para ajus-tar mejor 
la distancia cabeza de pistón/culata 
hay algunas ejecuciones con altura 
de compresión estándar y otras con 
altura de compresión reducida. En la 
mayoría de los casos, la reducción 
de la altura de compresión se efectúa 
en pasos de 0,2 a 0,6 mm.

Por el intersticio “B” se entiende el 
saliente o el rebaje del pistón en su 
punto muerto superior respecto a la 
cara de contacto del bloque de motor. 
El espesor de la junta de culata y 
una eventual cavidad en la culata se 
deben tomar en cuenta a la hora de 
medir este intersticio.

Por el intersticio “C” se entiende el 
saliente (marcado con “+”) o el 
rebaje (marcado con “-”) del pistón 
en el punto muerto superior respecto 
a la cara de contacto de la culata. El 
espesor de la junta o las formas 
geométricas de la culata no se 
toman en cuenta. 

En caso de los motores con camisas 
húmedas, el saliente o el rebaje del 
pistón se mide igualmente frente a 
la superfi cie del bloque de motor. El 
saliente de la camisa o un eventual 
reborde de fuego no se toman en 
cuenta.

En caso de cilindros con aletas, el 
intersticio “C” corresponde a la dis-
tancia entre la cabeza del pistón y la 
superfi cie de apoyo culata/cilindro.
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Preparación del motor 

3. Montaje de pistones – Paso a paso

Taladrado y bruñido de los cilindros
Taladrar esmeradamente los cilin-
dros con los cojinetes de bancada 
montados. Para el bruñido téngase 
en cuenta una tolerancia de aprox. 
0,08 mm (referido al Ø). Un bruñido 
bien acabado debe tener al menos 
20% de venas de grafi to abiertas, 
no aplastadas. Use sólo el aceite que 
recomienda el fabricante de la bruñi-

 superfi cie de
rugosidad cilindro no
superfi cial utilizada

Rt (valor de medida  3–6 μm
del aparato)

Ra (valor de medida  0,4–0,8 μm
del aparato) 

R3Z (anàlisis del diagrama) 4–7 μm

Piedras de bruñido
Prebruñido: grano 150 (eli mina ción 
de material aprox. 0,06 mm, referido 
al Ø)
Bruñido de acabado: grano 280 
(eliminación de material aprox. 0,02 mm, 
referido al Ø)
Bruñido de plataforma: grano 
400�600 (quitar las puntas del 
perfi l dando un par de pasadas con 
una ligera presión de contacto)
Bruñido y pulido: para el bruñido, 
use piedras de grano 120, 150, 180. 
Para bloques de motor (fundición 
gris) unión 5–7, para camisas (fun-
dición centri fugada) unión 5 como 
máximo, con una elimina ción de 
material de 0,03 a 0,05 mm, referido 
al Ø. Para el pulido, usar cepillos KS 
Art. No. 50 009 864 con 10 pasadas 

 tolerancia a 
rango de cotas  respetar para el 
nominales cilindro

Ø 30 – 50 mm 0,011 mm
Ø 50 – 80 mm 0,013 mm
Ø 80 – 120 mm 0,015 mm
Ø 120 – 180 mm 0,018 mm

como mínimo (aceite de bruñido), ya 
no se aprecia cambio dimensional. 
Limpiar taladro y eliminar puntas.

Compruebe el Ø del cilindro arriba, 
en el centro y abajo,  así como en 
sentido longitudinal y transversal 
(desfasados en 90°).

Importante: Después del bruñido 
limpiar el taladro del cilindro y el 
bloque de motor (p. ej. con ultraso-
nidos).

bruñido/pulido

bruñido normal

bruñido de plataforma

dora. El ángulo de bruñido debe osci-
lar entre 40° y 80°. La superfi cie de 
los cilindros debe tener cierta rugo-
sidad para conservar una perfecta 
adheren cia de la película de aceite. 
Los  procedimientos de medición más 
usuales son los que se indican en la 
tabla.
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Sólo para motores con camisas

a) Camisas húmedas
1. Antes de proceder a la colocación 
de las camisas hay que limpiar 
cuidadosamente el bloque. Sobre 
todo hay que quitar todos los restos 
del agua de refrigeración a fi n de 
obtener, más tarde, una efi ciencia 
máxima de refrigeración, teniendo 
que poner también mucha aten-
ción en las superfi cies de ajuste. 
Éstas tienen que estar preparadas 
de tal manera, que después de ser 
limpiadas aparezca el metal puro, 
sean completamente planas y estén 
libres de corrosión. Con el fi n de no 
dañarlas no se usarán rasquetas 
cinceles o cortafríos.

2. La colocación de las camisas tiene 
que ir precedida de la prueba preli-
minar siguiente: introducción de la 
camisa sin las juntas o gomas con el 
fi n de comprobar si la camisa se 
deja meter ligeramente y sin agarre. 
Dicho blocaje puede traer consigo la 
deformación dimensional del agu-
jero.
Además hay que comprobar si el 
collar sienta todo por igual y si man-
tiene la cota de resalte “B” por 
encima del bloque (valor orientativo: 
0,05–0,10 mm). El fallo de ambas 

medidas de seguridad hará que la 
hermetización de la cámara de com-
bustión se vea perjudicada, lo que 
eventualmente puede producir una 
deformación considerable de la 
camisa. Si el asiento es defectuoso 
habrá que corregirlo mandrinándolo 
después exactamente, y colo-cán-
dole un anillo de compen sación 
apropiado. Un descanso insufi ciente 
signifi ca siempre peligro de agriete 
de la pestaña de la camisa.

3. Al hacer el montaje fi nal de las 
camisas, las juntas de goma se 
engrasarán primeramente con un 

asiento incorrecto

asiento correcto

resalte de la camisa B

Se requiere un paralelismo 
perfecto para el asiento 
correcto del reborde.

producto deslizante. En ningún caso 
se colocarán las camisas en su sitio 
a fuerza de golpes.

4. Después de que se haya colocado 
la camisa se comprobará, con la 
ayuda de un dispositivo medidor de 
cilindros, la redondez y la posible 
estrangulación en la zona de las 
juntas de goma. Finalmente, la 

Asiento perfecto Corrosión del asiento

cámara de refrigeración en el bloque 
se llenará de agua, para que las 
posibles pérdidas de herme tización, 
puedan ser detectadas y eliminadas 
a tiempo.

véase lista de kit de aros de 
estanqueidad
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Puntos de medición

Generalidades
No limpie los pistones. El producto 
de conservación que KOLBEN SCHMIDT 
usa es compatible con el aceite de 
motor. En la cabeza del pistón se 
referencian el Ø del pistón, la tole-
rancia de montaje y dirección (fl echa). 
Vea  que el Ø de la falda del pistón, 
más la tolerancia de montaje corres-
ponda al Ø del cilindro. A los pisto-
nes grafi tados se les  restará del valor 

Montaje de pistones

b) Camisas secas 1. Antes de proceder al montaje de 
las camisas hay que limpiar esmera-
damente los asientos en el bloque y 
comprobar si han sufrido posibles 
deformaciones.

2. Lubrique todo el Ø exterior de la 
camisa. La mayoría de las veces, las 
camisas secas están sobre-
dimensionadas con respecto al cilin-
dro del bloque y deben ser introdu-
cidas a presión (ajuste por interfe-
rencia). El borde biselado C del 
bloque de motor debe corresponder 
al radio D de la camisa.

3. Después de la colocación, hay que 
medir exactamente el agujero en el 
que se aloja la camisa. La precisión 
de ajuste se logra bruñendo de nue vo 
el diámetro interior.

4. Para los diferentes tipos de moto-
res se suministran camisas de sobre-
medida. Los asientos deformados 
hay que rectifi carlos como corres-
ponde.

5. Las camisas secas con pestaña 
no deben sobresalir (Ue = cota de 
resal te), sino que tienen que quedar 
a la misma altura de la superfi cie 
superi or del bloque.

asiento correcto

medido de 0,015–0,02 mm (espesor 
capa grafi to) a fi n de obtener la cota 
de falda indicada. 
El Ø de falda de pistones grafi tados 
por serigrafía se medirá en los 
puntos provistos sin capa de grafi to.
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Bulones fl otantes
los anillos de retención sumini s-
trados sirven para bloquear el bulón 
y sólo pueden ser montados con 
tenazas especiales. No utilice ani-
llos ya usados y evite compri mirlos 
excesivamente pues podrían produ-
cirse deformaciones dura deras. Gire 
los anillos ligera mente y compruebe 
si están bien metidos en sus ranuras. 
Oriente siempre las puntas de los 
anillos en el sentido de carrera del 
pistón.

Montaje de la biela de sujeción
El agujero del pie de biela debe 
sobrepasar el Ø del bulón de 0,02 
a 0,04 mm. Caliente la biela a 280–
320° (pero no a llama directa). Intro-
duzca rápidamente el bulón frío y 
bien aceitado en el pistón que está 
tumbado en un utillaje apropiado, y 
en el agujero del pie de biela.

Montaje del pistón en el agujero del 
cilindro
Limpie con cuidado el bloque de 
motor. Vea que todas las superfi cies 
de deslizamiento estén bien limpias 
y bien lubricadas con aceite. 
Comprima los segmentos con un 
manguito guía para que el pistón se 
deslice sin oponer resistencia en el 
agujero del cilindro. En los  motores 
Diesel, mida la distancia cabeza de 
pistón/culata y siga estrictamente 
las instrucciones del fabricante.

taje. Llevar el pie de biela al agujero 
del bulón. Introducir lentamente el 
bulón previamente lubricado con 
aceite en el agujero del bulón del 
pistón y en el de la biela. 

Montaje de pistones y bielas
Antes de montar las bielas vea, 
mediante comprobador apropiado, 
si están fl exionadas o torsionadas. 
La tolerancia no excederá 0,02 mm 
sobre 100 mm. Disponer el pistón y 
la biela siguiendo el orden de mon-
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Arranque del motor reparado

Después del rodaje
El aceite caliente que fl uye rápida-
mente limpia todas las partículas 
extrañas que  se han acumulado en 
el motor durante la fase de revisión. 
Éstas son absor bidas por el aceite 
de motor y el fi ltro de aceite. Un tra-
yecto de 50 km. basta para separar 
la mayor parte de impurezas. No 
recorra más de 500 km. con el 
primer llenado de aceite.

Recomendaciones para el rodaje de 
motores nuevos o eacondicionados
– No operar el motor a un régimen 

de revoluciones demasiado bajo.
– No someter el motor a esfuerzos 

demasiado fuertes, ya que el 
efecto de estancamiento de los 
segmentos todavía no es óptimo.

– No accionar demasiado tiempo 
los dispositivos de arranque en 
frío, ya que ello puede diluir la 
película de lubricante.

– Cambiar de marcha a tiempo.
– Mantener el nivel de aceite entre 

mínimo y máximo.
– Primer cambio de aceite tras 

500–1000 km.
– Controlar el sistema de refrigera-

ción: nivel del agua de refrigera-
ción, tensión de la correa trape-
zoidal.

trazo de color rojotrazo de color verde

recomendación de montaje

juntura solapada

falso:

correcto:

Ranura de aceite Gancho de fi jación 

Rascador normal con expansor helicoidal 
con gancho de fi jación

Segmento de engrase de laminillas de acero

Montaje de los setmentos
¡Montar los segmentos con el útil 
correcto en la correspondiente ranura 
del pistón! Evitar el abrir demasiado 
los segmentos durante el montaje 
puesto que ello puede acarrear una 
deformación permanente y afectar 
la funcionalidad del segmento.

Segmentos marcados ”TOP” han de 
montarse orientados. La marca ”TOP” 
ha de mirar hacia la cabeza del 
pistón de modo que el efecto rasca-
dor de aceite esté dirigido hacia la 
falda. Si los segmentos no se montan 
correctamente existe el peligro de 
bombeo de aceite desde el cárter 
hacia la cámara de combustión, con 
lo que no queda garantizada la fun-
ción del juego de segmentos.

En el montaje de segmentos con 
expansor helicoidal los extremos 
del resorte han de quedar siempre 
exactamente en el lado opuesto al 
corte o puntas del segmento. Esto 
es también válido para resortes 
helicoidales que llevan enfundada 
en esta zona una manguera de tefl ón.
En el caso de segmentos con expan-
sor helicoidal provistos de un gancho 
de fi jación se deba además cuidar 
de que este gancho quede bien 
enclavado en la ranura de aceite.

Referencia 50 009 913

Kit de montaje de segmentos

La descripción exacta del artículo y un 
amplio programa de herramientas y medios 
de verifi cación están contenidos en nuestro  
catálogo de 

Herramientas & medios de verifi cación
Ref. 50 003 931-04

y también en nuestra tienda en línea
http://onlineshop.ms-motor-service.com
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Сервис
рекомендации и информация

Полезную техническую информацию Вы найдёте в

Эти брошюры Вы можете просмотреть также на нашей 
домашней страничке в Интернете. 

Важные примечания
Данные продуктов в этом каталоге 
тщательно проработаны, но не 
являются для нас обязательными. 
Мы не гарантируем правильность 
данных. Мы не можем исключить 
изменений комплектации со стороны 
изготовителей автомобилей, а также 
двигателей или изменений обозна-
чений. В каждом конкретном случае 
просим навести справки в нашем 
центре технического обслуживания 
клиентов. Мы всегда рады сообще-
ниям об ошибках в нашем каталоге 
и исправим их в следующих изда-
ниях. Наименования, описания или 
номера автомобилей или изготовите-
лей и т. п. приведены как информа-
ция для сравнений. Детали, назван-
ные в каталоге, являются запасными 
частями качества KS, но не подлин-
ными частями. Рисунки, схемы и 
другие данные приведены для объ-
яснений и дадут Вам общее пред-
ставление, однако, они не являются 

основой для монтажа, объема пос-
тавки и конструкции. В особенности 
это касается данных изготовителей. 
Данные о номерах подлинныx 
запасных частей изготовителей 
автомобилей и двигателей служат 
только для сравнения. Они не гово-
рят о происхождении и не могут 
применяться по отношению к третьим 
лицам. Мы не берем на себя ника-
ких гарантий за использование срав-
нительных данных, прежде всего, 
из-за возможных изменений и/или 
различий в размерах того или иного 
изготовителя. Если этот ката-лог 
содержит изделия, которые были 
изготовлены не Группа Motor Service, 
то приводятся сведения об изделии 
и технические данные соответству-
ющего производителя. Мы не берём 
на себя ответственность за правиль-
ность этих данных и за то, что этот 
продукт подходит для предполагае-
мого назначения. Для гарантирова-

ния ответственности каждый раз 
перед монтажом необходимо обра-
титься за профессиональным сове-
том производителя или его мастер-
ской, авторизованной на основании 
контракта. Детали, предлагающи-
еся в этом каталоге, не предназна-
чаются для использования в лета-
тельных аппаратах. При их исполь-
зовании в корабельных двигателях 
помните, что, несмотря на идентич-
ные обозначения на двигателях 
всёже могут подходить другие 
детали двигателя (например, 
поршни). Перепечатка, воспроизве-
дение и размножение, в том числе и 
отдель ных частей, возможно только 
с нашего предварительного пись-
менного согласия и с указанием 
источника. С появлением нового 
каталога старый теряет свою силу.
Оставляем за собой право на внесе-
ние изменений.

Группа Motor Service. 
Качество и сервис из одних рук.
Группа Motor Service – это организа-
ция по сбыту продукции концерна 
Kolbenschmidt Pierburg, активно 
действующая на мировом рынке 
обслуживания автомобилей.
Она является ведущей фирмой, 
предлагающей компоненты двига-
телей для свободного рынка запас-
ных частей высококачественных 
марок KOLBENSCHMIDT, PIERBURG и 
TRW Engine Components. Широкий и 
всеобъемлющий ассортимент поз-
воляет заказчикам приобретать 
детали двигателей из одних рук.
Для решения задач торговых пред-

приятий и мастерских она, являясь 
дочерней фирмой крупного постав-
щика автомобильной промышлен-
ности, предлагает, кроме того, 
обширный набор услуг и техничес-
кую компетенцию.

Kolbenschmidt Pierburg. Пользую-
щийся хорошей репутацией постав-
щик международной автомобильной 
промышленности.
В качестве многолетних партнёров 
производителей транспортных 
средств предприятия группы 
Kolbenschmidt Pierburg с признанной 
компетентностью разрабатывают 
новаторские компоненты и систем-

ные решения в области снабжения 
воздухом и снижения содержания 
вредных веществ, масляных, водя-
ных и вакуумных насосов, поршней, 
блоков цилиндров двигателей и 
подшипников скольжeния.
Изделия удовлетворяют высоким 
требованиям и стандартам качес-
тва автомобильной промышлен-
ности.
Низкий уровень выброса вредных 
веществ, экономное потребление 
топлива, надёжность, качество и 
безопасность являются определяю-
щими стимулами новаторских 
решений Kolbenschmidt Pierburg.
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В знак того, что наша 
система обеспечения 
качества соответст-
вует требованиям 
специальных между-
народных норм, мы 
провели сертифика-
цию ISO 9001.
Многие из наших 
заказчиков, в част-

ности, известные во всем 
мире производители 
транспортных средств, 
предъявляют дальней-
шие требования к нашей 

фирме. Для системы менеджмента 
качества эти требования обобщены 
в Международном стандарте 
ISO/TS 16 949. Для того, чтобы удов-
летворить желания заказчиков и 
показать, что мы выполняем 
также и эти, далеко выходящие за 
пределы требований ISO 9001 
обязательства, мы сертифициро-
вали нашу систему обеспечения 
качества также по ISO/TS 16 949.

Если же, несмотря на непрерывно 
проводимый контроль во время 
производственного процесса и 
основательный заключительный 
контроль, всё-таки возникнет 
дефект материала или изготовле-
ния, то мы, само собой разумеется, 
берем на себя или ремонт двига-
теля, или замену рекламируемого 
изделия в течение гарантийного 
срока. Рекламации подобного рода 
необходимо направлять нам пись-
менно в течение 30 дней после 
обнаружения повреждения. Срок 
гарантии на наши изделия состав-
ляет 24 месяца, считая с момента 
поставки изделия. Гарантия теряет 
силу, если поставленный продукт 
был изменен третьей стороной или 
были вмонтированы части иного 
происхождения, за исключением 
случаев, когда дефект не связан с 
такими изменениями. Гарантия 
также теряет силу, если обращение 
с деталями или их монтаж осу-
ществлялись не в соответствии с 

Обеспечение качества

действующими предписаниями. 
Гарантия не распространяется на 
естественный износ и поврежде-
ние в результате неправильного 
обращения.

Менеджмент, занимающийся 
экологическими проблемами

Ответственное 
обращение с 
ресурсами, 
защита нашей 
окружающей 
среды и соблю-
дение всех уста-
новленных зако-
ном важных 

 обязательств имеют большое 
значение для долгосрочного сот-
рудничества со всеми нашими 
парт нерами. Это и стало причиной, 
 мо  т ивирующей нас выполнить тре-
бования систем менеджмента 
охраны окружающей среды 
ISO 14001 и сертифицировать 
нашу организацию.
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1. Указания по использованию каталога

Индекс транспортного средства
Каждый изготовитель имеет в начале подробное описание помощи к поиску. 
Транспортные средства отсортированы по возрастанию, в алфавитно-цифровом порядке.

Индекс двигателей
Каждый изготовитель имеет в начале подробное описание помощи к поиску. 
Отсортировано по обозначениям двигателей в алфавитно-цифровом порядке возрастания.

Номер позиции

Номер позиции

84

Транспортное средство

Двигатель

Очерёдность позиций в 
 разделе каталога зависит от 
следующих критериев: 

1. Диаметр цилиндра 
2. Вид топлива 
3. Год выпуска 
4. № двигателя 
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Изготовитель

Строка двигателей

Обозначение двигателя с указанием испол-
нения катализатора / вида вредных 
веществ

№ позиции (последовательная 
внутренняя нумерация 
производителя)

Год выпуска с    по

Указаниe на 
примечания

Вид топлива*

Количество цилиндров

Литраж

Мощность от    до

Степень сжатияПримечания

Вид питания*

№ двигателя/ 
серийный номер

Номинальный диаметр  
цилиндра

Количество клапанов

Ход поршня

Данные цилиндров и  сборочных комплектовДанные поршней

Строка производителяНомер позиции Строка-пиктограмма

Строка двигателей

Данные продукта
Страницы каталога состоят из приведённых ниже блоков информации:

* cм. перечень сокращений 85
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Данные поршней

Схема поршня

Количество цилиндров

KH = Компрессионная высота (мм)
BÜ = Превышение днища (мм)
VT1 = Глубина карманов-выемок 

клапанов 1 (мм)
VT2 = Глубина карманов-выемок 

клапанов 2 (мм)
MT = Глубина выемки (мм)
MØ = Диаметр выемки (мм)
GL = Общая длина (мм)

Сокращение для конструк-
ции поршня*

Диаметр пальца (мм)
Длина пальца (мм)
Шатун, в который палец 
запрессовывается с натягом

Зазор между днищем поршня в в.м.т. 
и головкой блока цилиндров (мм)
B = Размер до головки цилиндра

диаметр цилиндра (мм)

Товарный номер поршней 
(замененный № в скобках)

Количество

Виды колец

Покрытие рабочей 
поверхности*

Материал*

Указание на примечания

Размер, на который поршень в верхней 
мертвой точке выходит за уплотнительную 
поверхность головки блока цилиндров или 
на который он немного не доходит до нее
C = Размер до верхней кромки цилиндр (мм)

Высота кольца (мм)

Дополнение к программе

№ заготовки

* cм. перечень сокращений

Изготовитель

86
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Схема цилиндра

Конструкция 
цилиндра *

Диаметр посадочного 
пояска (мм)

Диаметр буртика (мм)

Общая длина (мм)

Высота буртика / 
монтажная высота
(мм)

Высота защитной кромки (мм)

Спецификация уплотнений

Товарный номер цилиндров 
(замененный № в скобках)

Товарный номер сборочных 
комплектов (замененный № в 
скобках)

Примечания к поршням, цилинд-
рам или сборочным комплектам

Данные цилиндров и  сборочных комплектов

Указание на 
примечания

Количество Материал *

Измерения (мм)
Подготовленная гильза 
цилиндра

Товарный номер комп-
лекта уплотнительных 
колец  

* cм. перечень сокращений 87

Конструкция цилиндра * / 
высота (мм)
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2. Информация о продукте

Эксплуатационная надежность и 
долговечность отремонтирован-
ного двигателя в первую очередь 
зависят от встроенных поршней. 
В процессе ремонта двигателя, 
однако, должны соблюдаться все 
предпосылки, с тем, чтобы высо-
кокачественный поршень KS мог 
в полной мере выполнить свою 
функцию. 
Поэтому установка поршня KS при 
ремонте двигателя начинается 
уже в стадии подготовительных 
шагов или при доработке ремон-
тируемого двигателя.
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На днище поршня указаны данные 
о максимальном размере юбки 
и идеальном зазоре. Эти данные 
вместе дают номинальный размер 
внутреннего диаметра цилиндра.

Все поршни марки «KS» собраны в 
готовом к монтажу виде с соот-
ветствующими поршневыми коль-
цами, поршневыми пальцами и 
фиксаторами поршневых пальцев 

2.1 Типы поршней

и – за исключением тяжелых 
порш ней – тщательно упакованы 
как полные наборы. Для каждого 
типа двигателя выбирается 
наиболее подходящий сплав из 

программы сплавов KS и самая 
оптимальная конструкция 
поршня.
Поршни различаются по  следую-
щим признакам:

поршень с терморегулирующей 
кольцевой вставкой

поршень с охлаждающими кана-
лами и со втулкой поршневого 
пальца

поршень с упрочняющей встав-
кой для кольца с каналом для 
охлаждения

терморегулируемый поршень с 
сегментной упрочняющей встав-
кой для кольца

размер поршня

монтажный зазор /
направление  установки

товарный знак/ 
дата изготовления

Направление установки в сто-
рону управления двигателем

Направление установки в 
сторону маховика

Пример:
Поршень Ø 84,00 мм
Зазор  0,04 мм

Цилиндр Ø  84,04 мм

составной поршень, кованыйпоршень с неразрезной юбкой, 
литой
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днище поршня

полость камеры сгорания
кромка днища

жаровой пояс

канавка для компрессионного 
кольца

перемычка между 
кольцами

дно канавки

смещенная перемычка между 
кольцами

торцы канавки

канавка для маслосъемного 
кольца

отверстие для обратного 
стока масла

бобышка поршня

стопор расстояния канавки

канавка для стопорного 
кольца

расстояние между внутренними 
торцами бобышек поршня

посадочный поясок

нижняя кромка юбки поршня

диаметр поршня, измеренный под углом 90° к 
оси отверстия для поршневого пальца

канал масляного охлаждения

упрочняющая вставка 
для кольца

M
T-
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 п
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 п
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выступ днища днище поршня

кромка днища

жаровой пояс

канавка для 
компрессионного кольца

перемычка между кольцами

дно канавки

торцы канавки

канавка для маслосъемного 
кольца

отверстие для обратного 
стока масла

бобышка поршня

стопор расстояния канавки

канавка для стопорного 
кольца

расстояние между 
внутренними торцами 

бобышек поршня
посадочный поясок

нижняя кромка юбки поршня

BÜ
 (K
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диаметр поршня, измеренный под углом 90° к оси 
отверстия для поршневого пальца
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2.2 Специальные технические термины  на поршне
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2.3 Поршневые кольца

Чрезмерный разжим поршневых 
колец при надевании вызывает 
необратимую деформацию.
Съем и повторное надевание 

отрицательно действует на рабо-
тоспособность поршневых колец. 
Поэтому их не следует снимать до 
монтажа поршней.

Различные виды поршневых 
колец и сокращения указаны 
ниже: 

(см. также «Монтаж поршневых 
колец – шаг за шагом»)

R Цилиндрическое 
 компрессионное 
 поршневое кольцо

ET Полутрапециевид-
ное ком прессионное 
 поршневое кольцо

T Трапециевидное 
 компрессионное порш-
невое кольцо 
6° / 15°

M Коническое 
компрессионное 
поршневое кольцо

SM Коническое поршневое 
кольцо с уменьшенным 
углом наклона рабочей 
поверхности

N Скребковое 
компрессионное 
поршневое кольцо

NM Скребковое коническое 
компрессионное 
поршневое кольцо

S Маслосъёмное 
поршневое  коробчатое 
кольцо с прорезями

G Маслосъёмное 
коробчатое  поршневое 
кольцо с параллельн ыми 
фасками

D Маслосъёмное коробча-
тое порш невое кольцо со 
сходящимися фасками

SSF Маслосъёмное поршне-
вое коробчатое кольцо 
с прорезями и с  витым 
пружинным расшири-
телем

GSF Маслосъёмное 
 коробчатое  поршневое 
кольцо с  параллельными 
фасками и с витым 
пружинным 
расширителем

DSF Маслосъёмное 
 коробчатое  поршневое 
кольцо с  параллельными 
фасками и с  витым пру-
жинным расширителем

SLF Стальное пластинчатое 
маслосъёмное 
поршневое кольцо

UF U-образное пружинное  
маслосъёмное 
 поршневое кольцо

SEF Маслосъёмное 
 поршневое  коробчатое 
кольц
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Гильзы цилиндров c огневым 
кольцом

Огневые кольца находятся в верх-
ней части гильзы цилиндров в 
прямоугольной выемке. При мон-
таже огневое кольцо свободно 
вставляется в для него предусмот-
ренную выемку и потом придер-
живается головкой блока цилинд-
ров.

Огневoе кольцо или поршневое 
кольцо для снятия масляного 
нагара предотвращают образова-
ние твёрдого слоя масляного 
нагара на жаровом поясе поршня. 
Этого можно добиться с помощью 
внутреннего диаметра огневого 

кольца, который по сравнению 
меньше внутреннего диаметра 
цилиндра. Когда поршень прохо-
дит верхнюю мёртвую точку, огне-
вое кольцо соскабливает с поршня 
нежелательные отложения масля-
ного нагара или предотвращает 
образование отложений на жаро-
вом поясе поршня.

Поршень также приспособлен для 
применения огневого кольца. Для 
этой цели жаровой пояс имеет 
меньший диаметр по сравнению c 
диаметром поршня обычной конс-
трукции.

2.4.1 Гильзы цилиндров c огневым кольцом

2.4 Гильзы цилиндров

Благодаря нашему многолетнему 
опыту работы с парами скольжения 
«поршни, поршневые кольца 
и гильзы цилиндра», гильзы 
цилиндров марки «KS» хорошо 
подходят друг к другу и являются 
оптимальным решением в 
отношении износа, долговечности и 
отвода тепла. 

Мы предлагаем для двигателей 
всех крупных изготовителей сухие 
и мокрые гильзы цилиндров, 
изготовленные специально для 
каждого двигателя центробежным 
литьем, с предварительной или 
окончательной обработкой, с 
хонингованием с различной 
толщиной стенки.

Сухая гильза Мокрая гильза



ОСНОВЫ

РУ
СС
КИ

Й

93

2.5 Сборочные комплекты

Комплект марки «KS», состоящий 
из поршня, поршневых колец, 
поршневого пальца, фиксаторов 
поршневого пальца и цилиндра, 
по желанию также из уплотнений, 
составлен в готовом к монтажу 
виде. В качестве запасной части 
комплект должен быть установлен 
без какой-либо доработки в том 
виде, в котором он поступает в 
упаковке. Использование цилинд-
ров и поршней из разных комп-
лектов может повлечь за собой 
неисправность двигателя. 

Монтажные комплекты марки 
«KS» являются частями двига-
теля, изготовленными с макси-
мальной точностью, и поэтому 
они тщательно упакованы. Транс-
портировать их и обращаться с 
ними необходимо без ударов и 
избегая повреждений.

Перед монтажом обязательно
проверить, правильно ли
составлены сборочные комплекты 
марки «KS».

2.4.2 Гильзы цилиндров с 
расточкой

Гильзы цилиндров с расточкой в 
верхней части цилиндра имеют 
бóльший диаметр. Это увеличение 
вызывает в этой области гильзы 
цилиндра образование более 
толстого слоя масляного нагара, 
который защищает жаровой пояс 
поршня от отложений. Масляный 
нагар обладает абразивными 
качествами. 

У гильз цилиндров с 
 расточкой необходимо 

обращать внимание на то, чтобы 
первое компрессионное поршне-
вое кольцо не входило в область 
расточки. По этой причине у соот-
ветствующих гильз цилиндров 
можно использовать только пор-
шень, высота жарового пояса 
которого больше, чем высота рас-
точки. Несоблюдение этого условия 
приводит к повреждениям поршня 
и гильзы цилиндра.
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* См. в строке 
пиктограмм пункт 1 
«Указания по 
использованию 
каталога»

Зазор между днищем поршня 
в в.м.т. и головкой блока 
цилиндров *

2.6 Зазор между днищем поршня в в.м.т. и головкой блока цилиндров, а также положение 
поршня в в.м.т.

Размер, на который поршень в в.м.т. выходит за уплотнительную 
поверхность головки блока цилиндров или на который он немного не 
доходит до нее в различных вариантах двигателей *

Анодированные поршни:

У поршней с анодированным 
днищем нельзя обтачивать днище 
для подгонки зазора между 
днищем поршня в в.м.т. и голо-
вкой блока цилиндров. У таких 
поршней днища окрашены в 
черный цвет. Для подгонки зазора 
между днищем поршня в в.м.т. 
и головкой блока цилиндров в 
некоторых типах поршней с ано-
дированным днищем наряду со 
стандартными поршнями также 
имеются поршни с уменьшенной 
высотой головки. В большинстве 
случаев высота головки поршня 
уменьшена ступенчато от 0,2 мм 
до 0,6 мм.

Под размером «В» понимается 
зазор между днищем поршня в 
верхней мертвой точке и головкой 
блока цилиндров относительно 
уплотнительной поверхности 
головки блока цилиндров. Толщина 
прокладки головки блока цилиндра 
и возможное углубление в головке 
блока цилиндров включаются в 
измерение. Этот размер известен 
также как «свинцовый размер». 

Под размером «С» понимается 
расстояние, на которое поршень 
в верхней мертвой точке выходит 
за уплотнительную поверхность 
головки блока цилиндров (обоз-
наченное знаком «+») или на 
которое он немного не доходит 
до нее (обозначенное знаком «-»). 
Толщина прокладки или геомет-
рическая форма головки блока 
цилиндров не учитываются. 

В двигателях с мокрой гильзой 
цилиндра размер, на который 
поршень в верхней мертвой 
точке выходит за уплотнитель-
ную  поверхность головки блока 
цилиндров или на который он 
немного не доходит до нее, также 
измеряется по отношению к пло-
щади блока цилиндров. Выступ 
гильзы или имеющийся жаровой 
пояс не учитываются. 

В цилиндрах с ребрами размер 
«С» относится к расстоянию 
между днищем поршня и опорой 
головки блока цилиндров на 
цилиндре с ребрами.
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Подготовка двигателя

3. Монтаж поршней – шаг за шагом

щеточное хонингование

нормальное хонингование

плосковершинное хонингование

Расточка и хонингование 
цилиндра
Тонким растачиванием обработать 
диаметр цилиндра с установлен-
ными крышками коренных под-
шипников. Припуск на хонинго-
вание должен составлять прибл. 
0,08 мм (по отношению к диа-
метру). Отверстия цилиндров
с хорошим хонингованием 
должны иметь, по меньшей мере,
20% открытых графитовых жил.
Графитовые жилы не должны 
иметь вмятин. Использовать всегда 

масло для полива хона, указанное 
изготовителем хонинговального 
станка. Угол хонингования должен 
составлять от 40 до 80°. Чтобы 
масляная пленка хорошо удержи-
валась на поверхности цилиндра, 
поверхность должна иметь опре-
деленную степень шероховатости. 
Применяются 3 метода измерения 
шероховатости в соответствии с 
нижеуказанными данными:

Хонинговальные бруски
предварительное хонингование:
зернистость 150 (съем материала 
составляет прибл. 0,06 мм по 
отношению к диаметру)
окончательное хонингование:
зернистость 280 (съем материала 
составляет прибл. 0,02 мм по 
отношению к диаметру)
плосковершинное хонингование:
зернистость 400–600 (вершины 
профиля сглаживаются несколь-
кими ходами с легким прижимом)
хонингование с помощью 
специальных абразивных щеток: 
выполнять хонингование абразив-
ными брусками с зернистостью 120, 
150, 180. Для двигателей, цилиндры 
которых отлиты заодно с верхней 
частью картера (СЧ): связка 5 до 7, 
для гильз цилиндров (центробежное 
литье) связка макс. 5. Съем мате-
риала составляет  0,03–0,05 мм 

диапазон номи- подлежащий соблю-
нального размера дению допуск   
 цилиндра
Ø 30 – 50 mm 0,011 mm
Ø 50 – 80 mm 0,013 mm
Ø 80 – 120 mm 0,015 mm
Ø 120 – 180 mm 0,018 mm

по отношению к диаметру. Для 
хонингования с помощью абра-
зивных щеток применяйте щетки 
фирмы KS с тов. № 50 009 864 не 
менее чем с 10 ходами и масло 
для полива хона. Размер диаметра 
расточки больше не изменится, 
расточка очищается, и острые 
края притупляются. 
Проверьте диаметр цилиндра в 
верхней, средней и нижней части 
цилиндра, причем в продольном и 
поперечном направлениях.

шероховатость  поверхность цилиндра
поверхности не находивш. в раб.
Rt (измер. знач. приб.) 3–6 мкм
Ra (измер. знач. приб.) 0,4–0,8 мкм
R3z (анализ диагр.) 4–7 мкм
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Только для двигателей с гильзами

а) Mокрые гильзы

Неправильная опорная поверхность бурта

Правильная опорная поверхность бурта

Опорная поверхность бурта А должна быть 
плоскопараллельной. 

1. Перед установкой гильзы 
цилиндра блок цилиндров двига-
теля должен быть основательно 
очищен. В частности необходимо 
удалить все остатки охлаждаю-
щей жидкости с целью хорошего 
охлаждения. Особое внимание 
следует уделять всем установоч-
ным поверхностям. Они должны 
быть металлически чистыми, 
совершенно ровными и без кор-
розии. Из-за опасности повреж-
дения этих поверхностей твердые 
инструменты как скребки, фрезы 
и.т.д. применять нельзя.

2. Установку гильзы цилиндра 
сначала проводить предвари-
тельно без резиновых колец, 
чтобы проверить, можно ли легко 
и без заклинивания задвинуть 
гильзу цилиндра. Заклинивание 
всегда влечет за собой дефор-
мацию внутреннего диаметра 
цилиндра. Также необходимо 
проверить, покрывает ли бурт 
гильзы полностью верхнюю плос-
кость, и имеет ли выступ бурта 
гильзы необходимый размер «В» 
над плоскостью блока цилиндра 
(ориентировочно 0,05–0,10мм). 

Если выступ неправильный или 
неравномерный и бурт гильзы не 
полностью покрывает верхнюю 
плоскость, то ставится под вопрос 
герметизация камеры сгорания. 
Это может быть причиной зна-
чительного перекоса цилиндра. 
Если гильза цилиндра вставлена 
небезупречно, то необходимо 
исправить положение доработкой 
и вставкой соответствующего 
уравнительного кольца. Неудов-
летворительная опора всегда 
означает опасность, что бурт 
гильзы может треснуть.

Bыступ бурта гильзы «В»

3. При окончательной установке 
гильз цилиндров резиновые про-
кладки необходимо смазать сма-
зочным материалом. Ни в коем 

случае нельзя устанавливать 
гильзу в правильное положение 
посредством сильных ударов.

см. перечень наборов 
уплотнительных колец

4. После установки гильз цилин-
дров необходимо проверить 
внутренний диаметр цилиндра на 
округлость и в некоторых случаях 
на сужение в местах резиновых 
прокладок прибором измерения 

Хорошая опорная 
поверхность

Корродированная 
опорная 
поверхность

цилиндров. Затем наполнить 
водой охлаждающую полость 
блока цилиндров с той целью, 
чтобы негерметичные места 
могли быть своевременно обнару-
жены и устранены.
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б) Сухие гильзы 1. Перед установкой гильзы 
цилиндра внутренний диаметр 
блока цилиндров двигателя 
должен быть основательно 
очищен и проверен на отсутствие 
перекосов.

2. Нанесите на внешний диаметр 
гильзы цилиндра смазочный мате-
риал. Сухие гильзы обычно высту-
пают над плоскостью блока цилин-
дров и должны запрессовываться в 
блок (прессовая посадка). Фаска С 
в картере должна соответствовать 
округлению кромки D на гильзе 
цилиндра.

3. После установки точно изме-
рить внутренний диаметр гильзы 
цилиндра. Необходимо оптимизи-
ровать точность посадки дополни-
тельным хонингованием.

4. Для различных размеров двига-
телей могут поставляться гильзы 
ремонтных размеров. Переко-
шенные основные отверстия 
соответственно обработать раста-
чиванием.

5. Плоскость бурта сухих гильз 
не должна выступать на размер 
«В», она должна соответствовать 
поверхности блока.

Правильная опорная поверхность бурта

Точки измерения

Общая информация
Компания KOLBENSCHMIDT приме-
няет консервирующее средство, 
щадящее моторное масло, тем 
самым нет необходимости чис-
тить поршень. На днище поршня 
указаны диаметр поршня, мон-
тажный зазор и установочное 
направление (напр. стрелка). 
Обратите внимание на то, что 
 диаметр поршня и монтажный 
зазор в результате дают диаметр 
 цилиндра. У поршней с графитным 
слоем от измеренного результата 
необходимо вычесть 0,015–0,02 мм 
толщины покрытия, чтобы получить 
нанесенный штампом размер 
юбки поршня. 

Установка поршней

Если графит нанесен на поршни 
трафаретным способом, то необ-
ходимо измерять диаметр юбки 
только на специально предусмот-
ренных точках измерения – на 
маленьких поверхностях без 
графитного слоя.
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направлении. Затем в головку 
шатуна вставляется палец поршня. 
Смазанный маслом палец осто-
рожно вдвигается в отверстие для 
поршневого пальца и в головку 
шатуна. При этом нежелательны 
резкие движения.

Сборка поршня и шатуна
Перед установкой шатуна его 
необходимо проконтролировать 
подходящим контрольным прибо-
ром на изгибы и перекосы. 
 Отклонения не должны превышать 
0,02 мм на 100 мм. Подготовьте 
поршень и шатун в установочном 

Плавающие пальцы:
Пальцы закрепляются приложен-
ными в упаковке упорными коль-
цами, для установки обязательно 
применять специальные клещи. 
Не используйте упорные кольца, 
бывшие в употреблении, и не 
зажимайте слишком сильно, так 
как это может привести к необра-
тимым деформациям. Легким 
поворачиванием колец можно 
проверить, твердо ли они вошли в 
паз. Зазор в упорном кольце всегда 
должен находиться в направлении 
хода поршня. Установка шатуна прессовой 

посадки:
Отверстие в головке шатуна 
должно перекрывать палец на 
0,02–0,04 мм. Нагрейте шатун до 
280–320°C (не на открытом огне!). 
Введите предварительно хорошо 
смазанный холодный палец быстро 
в головку шатуна с помощью соот-
ветствующего устройства.

Блок цилиндров хорошо очистить. 
Все поверхности скольжения 
должны быть чистыми и хорошо 
смазанными. Сожмите поршневые 
кольца манжетой для поршневых 
колец, чтобы обеспечить хорошее 
скольжение поршня во внутреннем 
диаметре цилиндра. В дизельных 
двигателях измерьте зазор между
днищем поршня в в.м.т. и головкой 
блока цилиндров и обязательно
придерживайтесь данных изгото-
вителя.

Установка поршня во внутренний диаметр цилиндра
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Указания для обкатки новых или  
отремонтированных двигателей
– Не использовать двигатель на 
низких оборотах.

– Не подвергать двигатель 
 чересчур высоким нагрузкам, 
потому что уплотняющее 
 действие поршневых колец еще 
не оптимально.  

– Не использовать сильно долго 
устройство для облегчения 
пуска холодного двигателя, т.к. 
это может привести к тому, что 
масляная пленка станет 
 слишком тонкой. 

– Своевременно переключать 
скорости.

– Уровень масла должен все 
время быть между мин. и макс.

– Первый раз поменять масло 
после 500–1000 км.

– Проверить систему охлаждения: 
уровень охлаждающей жид-
кости, натяг клинового ремня.

Пуск отремонтированного двигателя

После обкатки
Быстрый поток горячего масла 
очищает двигатель от всех 
 инородных тел, оставшихся после 
ремонта. Эти частицы собираются 
в моторном масле и масляном 
фильтре; проезд всего лишь 50 
километров уже достаточен для 
сбора большого количества частиц 
загрязнений. Не следует ездить на 
первой заправке маслом больше 
500 километров.

Монтаж поршневых колец
Поршневые кольца вставить в 
соответствующие канавки с помо-
щью надлежащего монтажного 
инструмента! 
При этом избегать чрезмерного 
растягивания колец, так как это 
может привести к постоянной 
деформации изделий и уменьше-
нию работоспособности колец. 
Поршневые кольца, обозначенные 
маркировкой «ТОР», необходимо 
ориентировать в сторону дна 
поршня, так, чтобы маслосъёмный 
эффект был направлен на юбку 
поршня. При не совсем точной 
сборке поршневых колец есть 
опасность перекачивания масла 
из подпоршневой кривошипной 
камеры в камеру сгорания, т.е. 
комплект поршневых колец в таком 
случае больше не может выполнять 
свою функцию.
При монтаже колец с витым пру-
жинным расширителем стыковые 
концы пружинного расширителя 
должны всегда быть расположены 
точно напротив стыка кольца.
У витых пружинных расширителей 
с тефлоновым рукавом рукав рас-
положен напротив стыка кольца.
К тому же у колец с витым пружин-
ным расширителем и с фиксирую-
щим крючком нужно проследить, 
чтобы этот крючок зафиксировался 
в прорези.

красная 
штриховая 

маркировка

зелёная 
штриховая 
маркировка

рекомендуемый 
способ монтажа

стык в нахлёстку

неправильно:

правильно:

крючок фиксации

кольцо с витым пружинным 
расширителем и с фиксирующим крючком

стальное пластинчатое маслосъёмное 
кольцо

прорезь в 
маслосъёмном 
кольце 

Товарный №  50 009 913

Монтажный набор для поршневых колец

Точное описание изделий, а также 
 широкий ассортимент инструментов и 
средств контроля Вы сможете найти в 
нашем каталоге

Инструменты и средства контроля
№ заказа: 50 003 931-09

а также в Online-Shop
http://onlineshop.ms-motor-service.com
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KS-No. KS-No.PG PG
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ALFA ROMEO
40 036 600 82 939 A3.000

ATLAS COPCO
40 253 600 84 403D-15T

40 441 600 101 TCD 2012 L4 2V

40 441 610 101 TCD 2012 L4 2V

AUDI
40 421 600 79,5 BLS, BXE

40 422 600 79,5 BLS, BXE

CHEVROLET
94 912 620 86 Z 22 SE

CITROEN
40 273 600 85 EW10 A, RFJ

40 273 610 85 EW10 A, RFJ

40 273 620 85 EW10 A, RFJ

40 309 600 85 RFN

40 309 610 85 RFN

CLAAS
40 441 600 101 TCD 2012 L4 2V

40 441 610 101 TCD 2012 L4 2V

CUMMINS
89 833 110 139,7 N 855, NT 855, NTA 855 (BC)

DACIA
40 277 600 79,5 K7J 710, K7J 714

40 277 610 79,5 K7J 710, K7J 714

40 277 620 79,5 K7J 710, K7J 714

DAF
89 827 110 130 MX 300 S, MX 340 S, MX 375

S

DAIHATSU
89 852 190 95 B

DEUTZ
93 535 962 100 F 2 L 912 D, F 3 L 912 D, F 4 L

912 D, F 5 L 912 D, F 6 L 912
D

40 101 600 91 BF 3 M 1011, BF 4 M 1011 F, BF
3 M 1011 F

40 101 610 91 BF 3 M 1011, BF 4 M 1011 F, BF
3 M 1011 F

40 440 600 98 TCD 2012

40 441 600 101 TCD 2012 L4 2V, TCD 2012 L6
2V

40 441 610 101 TCD 2012 L4 2V, TCD 2012 L6
2V

40 476 600 101 TCD 2012 L4 4V

40 476 610 101 TCD 2012 L4 4V

FIAT / IVECO
40 316 960 115 F2 BE 0681 E

40 317 960 115 F2 BE 0681 A, F2 BE 0681 B, F2
BE 0681 C, F2 BE 0681 CA, F2
BE 0681 D, F2 BE 0681 DA, F2
BE 0681 DB, F2 BE 0681 F

40 339 960 125 F3 AE 0681 B, F3 AE 0681 D, F3
AE 0681 E
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90 748 970 125 8220.02, 8220.12

40 036 600 82 939 A3.000, 939A3.000

40 309 600 85 RFN

40 309 610 85 RFN

40 316 600 115 F2 BE 0681 E

40 317 600 115 F2 BE 0681 A, F2 BE 0681 B, F2
BE 0681 C, F2 BE 0681 CA, F2
BE 0681 D, F2 BE 0681 DA, F2
BE 0681 DB, F2 BE 0681 F

40 339 600 125 F3 AE 0681 B, F3 AE 0681 D, F3
AE 0681 E

89 831 110 135 F3 BE 0681 A, F3 BE 0681 B, F3
BE 0681 C, F3 BE 0681 CB, F3
BE 0681 E, F3 BE 0681 F, F3 BE
0681 G

89 832 110 115 F2 BE 0681 A, F2 BE 0681 B, F2
BE 0681 C, F2 BE 0681 CA, F2
BE 0681 D, F2 BE 0681 DA, F2
BE 0681 DB, F2 BE 0681 E, F2
BE 0681 F

89 834 110 125 F3 AE 0681 B, F3 AE 0681 D, F3
AE 0681 E

HINO
89 852 190 95 B

IHC-CASE (CNH)
93 535 962 100 F 4 L 912 D, F 6 L 912 D

ISUZU
89 849 190 76 4EC1, 4EC1-T

LANCIA
40 309 600 85 RFN

40 309 610 85 RFN

MAN
89 816 110 120 D 2066

MERCEDES-BENZ
89 846 110 130 OM 541, OM 542

89 847 110 128 OM 457

MITSUBISHI
89 825 190 104 4D34, 4D34T

89 851 190 100 4D30, 4D31

MWM
89 858 110 105 D 226 B-2, D 226 B-3, D 226

B-3, D 226 B-4, D 226 B-6, D
226 B-6, TD 226 B-3, TD 226
B-4, TD 226 B-6

NISSAN
40 219 600 69 D4F 712

40 219 610 69 D4F 712

40 271 600 89 G9U 650

40 271 620 89 G9U 650

40 272 600 89 G9U 630

40 272 620 89 G9U 630

89 853 190 89 SD23, SD25

OPEL
40 271 600 89 G9U 650

40 271 620 89 G9U 650
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40 272 600 89 G9U 630

40 272 620 89 G9U 630

40 382 600 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 382 610 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 382 620 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 383 600 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 383 610 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 383 620 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 384 600 73,4 Z 10 XEP

40 384 610 73,4 Z 10 XEP

40 384 620 73,4 Z 10 XEP

40 385 600 73,4 Z 12 XEP

40 385 610 73,4 Z 12 XEP

40 385 620 73,4 Z 12 XEP

40 386 600 73,4 Z 14 XEP

40 386 610 73,4 Z 14 XEP

40 386 620 73,4 Z 14 XEP

94 912 620 86 Z 22 SE

89 849 190 76 15 D, 15 TD

PERKINS
40 253 600 84 403C-15, 403C-15G,

403D-15G, 403D-15T,
403D-17, 404C-20, 404C-22,
404C-22G, 404C-22T,
404C-22TG, 404D-22,
404D-22T, 404D-22TA,
404D-22TAG, 404D-22TG

PEUGEOT
40 273 600 85 EW10 A

40 273 610 85 EW10 A

40 273 620 85 EW10 A

40 309 600 85 EW10 J4

40 309 610 85 EW10 J4

RENAULT
40 219 600 69 D4F 702, D4F 704, D4F 706,

D4F 708, D4F 712, D4F 714,
D4F 716, D4F 722, D4F 728,
D4F 730, D4F 740, D4F 764,
D4F 790

40 219 610 69 D4F 702, D4F 704, D4F 706,
D4F 708, D4F 712, D4F 714,
D4F 716, D4F 722, D4F 728,
D4F 730, D4F 740, D4F 764,
D4F 790

40 271 600 89 G9U 650

40 271 620 89 G9U 650

40 272 600 89 G9U 630

40 272 620 89 G9U 630

40 306 600 79,5 K7M 702, K7M 703, K7M 720,
K7M 744, K7M 745, K7M 746,
K7M 790

40 306 620 79,5 K7M 702, K7M 703, K7M 720,
K7M 744, K7M 745, K7M 746,
K7M 790



NEW

KS-No. KS-No.PG PG

105© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

N
EW

40 311 600 79,5 K7M 702, K7M 703, K7M 720,
K7M 744, K7M 745, K7M 746,
K7M 790

40 311 620 79,5 K7M 702, K7M 703, K7M 720,
K7M 744, K7M 745, K7M 746,
K7M 790

89 858 110 105 TD 226 B-6

SCANIA
94 781 961 127 DS 11.34, DS 11.71, DS 11.72,

DS 11.73, DS 11.74, DSC
11.02, DSC 11.12, DSC 11.13,
DSC 11.16, DSC 11.16 B,
DSC 11.17, DSC 11.17 B, DSC
11.18, DSC 11.18 B

40 275 600 127 DSC 14.08 (17:1), DSC 14.10
(17:1)

40 335 600 127 DSC 12 Gas, DC 16 Gas

SEAT
40 421 600 79,5 BJB, BLS, BMT, BXE, BXF, BXJ

40 422 600 79,5 BJB, BLS, BMT, BXE, BXF, BXJ

SKODA
40 421 600 79,5 BJB, BLS, BXE

40 422 600 79,5 BJB, BLS, BXE

SMART (MCC)
40 486 600 65,5 OM 660.950

TOYOTA
94 756 961 92 2L-II

89 850 190 92 2L, 2L-II

89 852 190 95 B, 11B

VAUXHALL
40 271 600 89 G9U 650

40 271 620 89 G9U 650

40 272 600 89 G9U 630

40 272 620 89 G9U 630

40 382 600 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 382 610 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 382 620 72,5 X 10 XE, Z 10 XE

40 383 600 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 383 610 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 383 620 72,5 X 12 XE, Z 12 XE

40 384 600 73,4 Z 10 XEP

40 384 610 73,4 Z 10 XEP

40 384 620 73,4 Z 10 XEP

40 385 600 73,4 Z 12 XEP

40 385 610 73,4 Z 12 XEP

40 385 620 73,4 Z 12 XEP

40 386 600 73,4 Z 14 XEP

40 386 610 73,4 Z 14 XEP

40 386 620 73,4 Z 14 XEP
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94 912 620 86 Z 22 SE

89 849 190 76 4EC1-T, 15 D, 15 TD

VOLKSWAGEN
94 756 961 92 2L

40 421 600 79,5 BJB, BLS, BMT, BSU, BXE,
BXF, BXJ

40 422 600 79,5 BJB, BLS, BMT, BSU, BXE,
BXF, BXJ

89 850 190 92 2L

VOLVO
40 308 960 107 D 7 C 215, D 7 C 250, D 7 C 275,

D 7 C 290, D 7 C 310

40 308 600 107 D 7 C 215, D 7 C 250, D 7 C 275,
D 7 C 290, D 7 C 310

89 839 110 107 D 7 C 215, D 7 C 250, D 7 C 275,
D 7 C 290, D 7 C 310
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HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / �������������

A

AGRALE.................................................................→ MWM 631
AGRIA .................................................................... → HATZ 367
.........................................................................→ RENAULT 729
ALFA ROMEO ............................................................... 112
ALLIS-CHALMERS.......................................→ CUMMINS 199
ATLAS.............................................................. → PERKINS 681
............................................................................ → SCANIA 810
ATLAS COPCO.............................................................. 120
.......................................................................... → PERKINS 681
............................................................................ → SCANIA 810
AUDI .............................................................................. 123
AUSTIN (BLMC) .................................................→ ROVER 791
AUTOBIANCHI .............................................................. 151
.............................................................................→ LANCIA 423
AVIA .....................................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 765

B

BANTAN-E MAQ ...........................→ MERCEDES-BENZ 515
BARBER GREENE ................................................→ MWM 631
.......................................................................... → PERKINS 681
BEDFORD...................................................................... 154
BERLIET ...............................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 765
BMW.............................................................................. 157
BOLINDER-MUNKTELL ............................→ VOLVO-BM 1026
BOMAG ............................................................... → DEUTZ 228
.......................................................................... → PERKINS 681
BUNGARTZ......................................................... → DEUTZ 228
................................................................................ → HATZ 367
BÜSSING.................................................................→ MAN 437

C

CASE ...................................................→ IHC-CASE (CNH) 381
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 515
............................................................................ → SCANIA 810
CATERPILLAR ............................................................... 166
CBT ...................................................→ MERCEDES-BENZ 515
................................................................................→ MWM 631
.......................................................................... → PERKINS 681
CHEVROLET.................................................................. 169
CHRYSLER .................................................................... 172
CITROEN ....................................................................... 176
CLAAS........................................................................... 196
.............................................................................. → DEUTZ 228
................................................................................ → FORD 330
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 515
...............................................................→ VOLKSWAGEN 934
CLARK MHC ...................................→ MERCEDES-BENZ 515
.......................................................................... → PERKINS 681
COMPAIR ........................................................ → PERKINS 681
CONTINENTAL........................ → MASSEY-FERGUSON 499
CSEPEL................................................................ → STEYR 870
CUMMINS ..................................................................... 199

D

DACIA............................................................................ 202
......................................................................... → RENAULT 729
DAEWOO ...................................................................... 206
DAEWOO-SSANGYONG.....................→ SSANGYONG 865
DAF................................................................................ 209
DAIHATSU .................................................................... 225
DAIMLER-CHRYSLER................................→ CHRYSLER 172
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 515
DEERE ......................................................→ JOHN DEERE 399
DETROIT DIESEL........................... → MERCEDES-BENZ 515
DEUTZ ........................................................................... 228

F

FAHR ................................................................... → DEUTZ 228
.................................................................................→ FORD 330
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 515
................................................................................ → MWM 631
............................................................... → VOLKSWAGEN 934
FAP-FAMOS.................................................................. 256
FAUN ................................................................... → DEUTZ 228
.................................................................................→ FORD 330
FENDT ................................................................. → DEUTZ 228
.................................................................................. → MAN 437
................................................................................ → MWM 631
FERGUSON ..............................→ MASSEY-FERGUSON 499
FIAT / IVECO ................................................................. 259
FIATALLIS....................................... → MERCEDES-BENZ 515
................................................................................ → MWM 631
FORD ............................................................................. 330
FORDSON..............................................................→ FORD 330
...........................................................................→ PERKINS 681

G

GAZ...................................................................→ PERKINS 681

H

HANOMAG.................................................................... 361
HATZ ............................................................................. 367
HINO.............................................................................. 372
HOLDEN................................................................. → OPEL 661
...................................................................... → VAUXHALL 910
HONDA.......................................................................... 375
HOOS .............................................. → MERCEDES-BENZ 515
HUBERWABCO (DRESSER) ........ → MERCEDES-BENZ 515
.............................................................................→ SCANIA 810
HYSTER ...........................................................→ PERKINS 681
HYUNDAI....................................................................... 378
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I

IHC-CASE (CNH) ........................................................... 381
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 515
........................................................................... → PERKINS 681
.............................................................................→ SCANIA 810
IKARBUS BELGRAD ............................................. → MAN 437
.................................................................................→ RABA 725
INGERSOLL-RAND ........................................ → PERKINS 681
ISUZU............................................................................ 393
IVECO ........................................................→ FIAT / IVECO 259

J

JCB ................................................................... → PERKINS 681
JEEP ............................................................. → CHRYSLER 172
JOHN DEERE ................................................................ 399

K

KÄSSBOHRER ....................................................... → MAN 437
.......................................................... → MERCEDES-BENZ 515
KHD ......................................................................→ DEUTZ 228
KIA................................................................................. 404
KNORR-BREMSE .......................................................... 407
KOMATSU...................................... → MERCEDES-BENZ 515
.............................................................................→ SCANIA 810
KOMPRESSOR.............................................................. 409
KRANEKAR (DRESSER)............... → MERCEDES-BENZ 515
KUBOTA........................................................................ 415

L

LADA ............................................................................. 417
LANCIA.......................................................................... 423
LAND ROVER..................................................... → ROVER 791
LEYLAND ...................................................................... 431
LIAZ ............................................................................... 434
LIEBHERR ....................................... → MERCEDES-BENZ 515

M

MADAL ............................................................ → PERKINS 681
.............................................................................→ SCANIA 810
MAGIRUS-DEUTZ ..............................................→ DEUTZ 228
MALVES.......................................... → MERCEDES-BENZ 515
MAN .............................................................................. 437
MAN-BÜSSING ..................................................... → MAN 437
.....................................................................................→ OM 651
MANNESMANN/DEMAG ...............................→ SCANIA 810
MASSEY-FERGUSON................................................... 499
........................................................................... → PERKINS 681
MAZDA ......................................................................... 510
MCC ........................................................→ SMART (MCC) 862
MERCEDES-BENZ......................................................... 515
MG ....................................................................... → ROVER 791
MINI ..................................................................... → ROVER 791
MITSUBISHI .................................................................. 625
MORRIS .............................................................. → ROVER 791
MWM............................................................................. 631

N

NEW HOLLAND ...................................................... → DAF 209
................................................................... → FIAT / IVECO 259
................................................................................ → FORD 330
..........................................................→ MERCEDES-BENZ 515
.......................................................................... → PERKINS 681
NISSAN ......................................................................... 642

O

OM............................................................. → FIAT / IVECO 259
....................................................................................... 651
OPEL.............................................................................. 661

P

PERKINS........................................................................ 681
PEUGEOT ...................................................................... 696
POCLAIN ...............................................................→ MWM 631
.......................................................................... → PERKINS 681
POLSKI-FIAT ................................................................. 719
PORSCHE ...................................................................... 722

R

RABA .......................................................................→ MAN 437
....................................................................................... 725
REDFLAG ............................................................... → AUDI 123
RENAULT ...................................................................... 729
RENAULT TRUCKS (RVI) .............................................. 765
ROMAN-DIESEL ....................................................→ MAN 437
....................................................................................... 788
ROVER........................................................................... 791
RVI ........................................ → RENAULT TRUCKS (RVI) 765

S

SAAB ............................................................................. 799
SAME ............................................................................ 802
SAVIEM ......................................................................... 805
SCANIA ......................................................................... 810
SEAT.............................................................................. 825
SHIGULI................................................................. → LADA 417
SKODA .......................................................................... 847
SMART (MCC)............................................................... 862
SOFIM....................................................... → FIAT / IVECO 259
.........................................................................→ RENAULT 729
SSANGYONG................................................................ 865
STEYR..............................................→ MERCEDES-BENZ 515
....................................................................................... 870
SUBARU ........................................................................ 883
SUZUKI.......................................................................... 886

T

TALBOT......................................................................... 891
TAM............................................................................... 894
TATA ............................................................................. 897
TEMA TERRA .................................→ MERCEDES-BENZ 515
.......................................................................... → PERKINS 681
............................................................................ → SCANIA 810
TOYOTA ........................................................................ 899
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U

UNIC .......................................................... → FIAT / IVECO 259
UTB............................................................ → FIAT / IVECO 259
....................................................................................... 907

V

VALMET ................................................................→ MWM 631
VAUXHALL.................................................................... 910
VM ................................................................................. 929
VOLGA .......................................................................... 931
VOLKSWAGEN ............................................................. 934
VOLVO .......................................................................... 984
VOLVO-BM.................................................................... 1026

W

WAUKESHA.................................................................. 1043
WESTINGHOUSE.......................................................... 1045

Z

ZASTAVA...................................................................... 1047
ZETOR ........................................................................... 1050
ZETTELMEYER................................................... → DEUTZ 228
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A
AR 00512 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 96 131 7
AR 01334 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 83-94 112-128 7
AR 01544 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 86 117 7
AR 01623 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 89 121 7
AR 01655 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 96 131 7
AR 01713 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 94-96 128-131 7
AR 06166 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 107 145 7
AR 06206 D (LA) 4 92 x 90 2392 2 22:1 81 110 9
AR 06212 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 94 128 7
AR 06214 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 94 128 7
AR 06215 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 94 128 7
AR 06224 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 109 148 7
AR 06420 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 107 145 7
AR 10512 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 96 130 7
AR 11633 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 89-94 121-128 7
AR 11636 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 96 131 7
AR 11671 B 4 84 x 88,5 1962 2 9:1 96 131 7
AR 19510 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 107-109 145-148 7
AR 19519 B 4 84 x 88,5 1962 2 10:1 107-109 145-148 7
AR 30100 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 58 79 2
AR 30160 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 52 71 2
AR 30180 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 50-55 68-76 2
AR 30184 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 55 76 2
AR 30502 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 55-58 75-79 2
AR 30586 B 4 80 x 67,2 1351 2 9:1 55 75 2
AR 31010 B 4 80 x 67,2 1351 2 9,75:1 64 86 2
AR 32302 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 76 103 3
AR 32501 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 100 136 3
AR 33601 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66-68 90-92 6
AR 34202 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 100 136 3
AR 37101 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77-85 105-115 4
AR 67201 B 4 84 x 90 1995 2 10:1 104 141 7
AR 67202 B 4 84 x 90 1995 2 10:1 106 144 7
AR 67501 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 6
AR 67502 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66-68 90-92 6
M722 BT.24.T D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 96 131 3
VM 08 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 10
VM 31 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 10
VM 32 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 10
VM 4 HT/2 D (A) 4 88 x 82 1994 2 22:1 60 82 8
VM 425 SLIRA D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 87-92 118-125 10
VM 80 A D (LA) 4 88 x 82 1994 2 22:1 70-78 95-105 8
VM 81 A D (LA) 4 92 x 90 2393 2 22,1:1 78-84 106-114 9
VM 82 A D (A) 3 92 x 89,2 1779 2 22:1 55 74 9
VM 84 A D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 84-86 114-117 10
4.108 D (AN) 4 79,375 x 88,6 1753 2 22:1 36-38 49-52 1
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 11
8140.27.2700 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 14
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53-60 72-82 12
8144.21.220 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 11
8144.61.200 D (AN) 4 93 x 89,4 2429 2 21:1 53 72 12
8144.67.220 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 13
839 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18:1 103 140 4
841 C.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 110 150 4
937 A2.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 85 115 4
939 A1.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18:1 88 120 4
939 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 147 200 5
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A
33 1.3 06.1983→03.1988 AR 30502 B 2
33 1.3 06.1983→12.1989 AR 30100 B 2
33 1.3 06.1983→12.1989 AR 30586 B 2
33 1.8 TD 10.1986→12.1989 VM 82 A D 9
Alfa 6 2.5 TD 06.1983→02.1987 VM 80 A D 8
75 2.0 05.1985→10.1988 AR 06212 B 7
75 2.0 TD 05.1985→02.1992 VM 80 A D 8
75 2.0i 01.1987→02.1992 AR 06224 B 7
75 2.0i 02.1987→12.1991 AR 19510 B 7
75 2.0i 02.1987→12.1991 AR 19519 B 7
75 2.0i 09.1987→02.1992 AR 06166 B 7
75 2.4 TD 10.1988→02.1992 VM 81 A D 9
90 2.0 10.1984→06.1986 AR 06212 B 7
90 2.0 10.1984→06.1986 AR 06214 B 7
90 2.0 10.1984→06.1986 AR 06215 B 7
90 2.0i 10.1984→01.1987 AR 01713 B 7
90 2.4 TD 10.1984→07.1987 AR 06206 D 9
90 2.4 TD 10.1984→07.1987 VM 81 A D 9
145 1.9 JTD 05.1998→12.2000 AR 32302 D 3
145 1.9 TD 12.1994→11.1996 AR 67501 D 6
145 1.9 TD 11.1996→05.1998 AR 33601 D 6
146 1.9 JTD 05.1998→12.2000 AR 32302 D 3
146 1.9 TD 01.1996→11.1996 AR 67501 D 6
146 1.9 TD 11.1996→05.1998 AR 33601 D 6
147 1.9 JTD 11.2000→05.2001 AR 37101 D 4
147 1.9 JTD 11.2000→05.2005 937 A2.000 D 4
155 1.9 TD 04.1993→04.1996 AR 67501 D 6
155 1.9 TD 04.1993→04.1996 AR 67502 D 6
155 1.9 TD 05.1996→10.1997 AR 33601 D 6
155 2.0i 02.1992→02.1995 AR 67201 B 7
155 2.0i 02.1992→02.1995 AR 67202 B 7
155 2.5 TD 05.1996→10.1997 VM 31 B D 10
156 1.9 JTD 10.1997→09.2000 AR 32302 D 3
156 1.9 JTD 09.2000→12.2001 AR 37101 D 4
156 1.9 JTD 01.2002→10.2005 937 A2.000 D 4
156 2.4 JTD 10.1997→09.2000 AR 32501 D 3
156 2.4 JTD 10.1997→09.2000 M722 BT.24.T D 3
156 2.4 JTD 09.2000→12.2001 839 A6.000 D 4
156 2.4 JTD 01.2002→10.2005 841 C.000 D 4
159 1.9 JTDM 06.2005→ 939 A1.000 D 4
159 2.4 JTDM 20V 09.2005→ 939 A3.000 D 5
164 2.0i 06.1987→09.1992 AR 06420 B 7
164 2.0i 09.1987→08.1992 AR 19510 B 7
164 2.0i 09.1987→08.1992 AR 19519 B 7
164 2.5 TD 06.1987→09.1992 VM 84 A D 10
164 2.5 TD 09.1992→09.1998 VM 425 SLIRA D 10
164 2.5 TD 09.1992→10.1998 VM 08 B D 10
164 2.5 TD 09.1992→10.1998 VM 32 B D 10
166 2.4 JTD 10.1998→09.2000 AR 34202 D 3
166 2.4 JTD 10.1998→ AR 32501 D 3
166 2.4 JTD 09.2000→ 839 A6.000 D 4
166 2.4 JTD 03.2002→10.2003 841 C.000 D 4
Alfa 2000 06.1971→ AR 11633 B 7
Alfasud 1.3 09.1977→09.1984 AR 30184 B 2
Alfasud 1.3 01.1979→09.1984 AR 30160 B 2
Alfasud 1.3 01.1980→10.1984 AR 30502 B 2
Alfasud 1.3 03.1980→06.1983 AR 30180 B 2
Alfetta 2.0 05.1976→02.1980 AR 01623 B 7
Alfetta 2.0 05.1976→12.1984 AR 11633 B 7
Alfetta 2.0 07.1978→12.1984 AR 01655 B 7
Alfetta 2.0 TD 10.1979→03.1983 VM 4 HT/2 D 8
Alfetta 2.0i 07.1978→01.1986 AR 00512 B 7
Alfetta 2.0i 10.1982→06.1983 AR 01334 B 7
Alfetta 2.0i 04.1983→12.1984 AR 01713 B 7
Arna 1.3 09.1983→12.1984 AR 30100 B 2
Arna 1.3 09.1983→12.1984 AR 31010 B 2
Brera 2.4 JTDM 20V 09.2005→ 939 A3.000 D 5
Giulia 1.8 D 04.1976→06.1978 4.108 D 1
Giulietta 2.0 06.1980→04.1985 AR 01655 B 7

Giulietta 2.0 06.1980→04.1985 AR 11633 B 7
Giulietta 2.0 10.1982→04.1985 AR 11671 B 7
Giulietta 2.0 TD 05.1983→11.1985 VM 4 HT/2 D 8
GTV 2.0 07.1978→01.1986 AR 01655 B 7
GTV 2.0 11.1980→01.1986 AR 01623 B 7
GTV 2.0 11.1980→01.1986 AR 10512 B 7
GTV 2.0 01.1985→12.1985 AR 06212 B 7
GTV 2.0i 05.1974→1985 AR 11636 B 7
Spider 2.0 06.1971→12.1989 AR 11633 B 7
Spider 2.0i 10.1981→12.1989 AR 01544 B 7
Spider 2.4 JTDM 20V 09.2006→ 939 A3.000 D 5
Sprint 1.3 09.1976→04.1978 AR 30184 B 2
10 AR 6 04.1985→02.1986 8144.61.200 D 12
10 AR 6 03.1986→12.1989 8144.67.220 D 13
10 AR 6 Turbo 03.1968→12.1989 8144.21.220 D 11
13 AR 6 04.1985→02.1986 8144.61.200 D 12
14 AR 6 04.1985→02.1986 8144.61.200 D 12
14 AR 6 03.1986→12.1989 8144.67.220 D 13
14 AR 6 Turbo 03.1986→12.1989 8144.21.220 D 11
30 AR 8 04.1978→12.1989 8140.61.200 D 12
30 AR 8 Turbo 04.1985→12.1988 8140.21.200 D 11
30 AR 8 Turbo →12.1988 8140.27.2700 D 14
32 AR 8 04.1978→12.1989 8144.61.200 D 12
35 AR 8 04.1978→12.1989 8140.61.200 D 12
35 AR 8 04.1978→12.1989 8144.61.200 D 12
35 AR 8 Turbo 04.1985→12.1988 8140.21.200 D 11
40 AR 8 04.1978→1985 8144.61.200 D 12
40 AR 8 04.1978→12.1989 8140.61.200 D 12
40 AR 8 Turbo 04.1985→12.1988 8140.21.200 D 11
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ALFA ROMEO
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

1  79,375
4.108 04.1976→06.1978 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 36-38 kW (49-52 PS) 22:1 88,60 mm

T Cyl. A=82,55 L=165,1 88 495 190
semi

T Cyl. A=82,65 C=85,63 L=165,2 H+F=3,2+0,8 89 426 190
semi

2  80
AR 30100 06.1983→12.1989 B 4 1351 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 9:1 67,20 mm
AR 30160 01.1979→09.1984 B 4 1351 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 9:1 67,20 mm
AR 30180 03.1980→06.1983 B 4 1351 cm³ 2V 50-55 kW (68-76 PS) 9:1 67,20 mm
AR 30184 09.1976→09.1984 B 4 1351 cm³ 2V 55 kW (76 PS) 9:1 67,20 mm
AR 30502 01.1980→03.1988 B 4 1351 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 9:1 67,20 mm
AR 30586 06.1983→12.1989 B 4 1351 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 67,20 mm
AR 31010 09.1983→12.1984 B 4 1351 cm³ 2V 64 kW (86 PS) 9,75:1 67,20 mm

4 KH 34,5
MT -6,8
GL 67,5

21
63,5

1 R 1,5 CR
1 N 1,75
1 G 4

80,60 91 659 620

3  82
AR 32302 10.1997→12.2000 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,45:1 90,40 mm
AR 32501 10.1997→ D (LA) 5 2387 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 18,45:1 90,40 mm
AR 34202 10.1998→09.2000 D (LA) 5 2387 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 18,45:1 90,40 mm
M722 BT.24.T 10.1997→09.2000 D (LA) 5 2387 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 18,45:1 90,40 mm

4/5

082 210

KH 47,25
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 73,25

RTK
KBB

25,988
61

1 T15 3 MO G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,01 94 966 600
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

0 1,60 +0,80
1 1,70 +0,80 +0,90
2 1,80 +0,90
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4  82
AR 37101 09.2000→12.2001 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 77-85 kW (105-115 PS) 18,45:1 90,40 mm
839 A6.000 09.2000→ D (LA) 5 2387 cm³ 2V 103 kW (140 PS) 18:1 90,40 mm
841 C.000 01.2002→10.2005 D (LA) 5 2387 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 18,45:1 90,40 mm
937 A2.000 11.2000→10.2005 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,45:1 90,40 mm
939 A1.000 06.2005→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18:1 90,40 mm

4/5

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

5  82
939 A3.000 09.2005→ D (LA) 5 2387 cm³ 4V 147 kW (200 PS) 17:1 90,40 mm

5

082 226

KH 46,63
VT1 -0,80
MT -15,6
M∅ 42,2
GL 73,63

RTK
KKK
TPL

82,00 40 036 600

6  82,6
AR 33601 05.1996→05.1998 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 19,2:1 90,00 mm
AR 67501 04.1993→11.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm
AR 67502 04.1993→04.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 19,2:1 90,00 mm

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

NEW
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

7  84
AR 00512 07.1978→01.1986 B 4 1962 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 9:1 88,50 mm
AR 01334 10.1982→06.1983 B 4 1962 cm³ 2V 83-94 kW (112-128 PS) 9:1 88,50 mm
AR 01544 10.1981→12.1989 B 4 1962 cm³ 2V 86 kW (117 PS) 9:1 88,50 mm
AR 01623 05.1976→01.1986 B 4 1962 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 9:1 88,50 mm
AR 01655 07.1978→01.1986 B 4 1962 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 9:1 88,50 mm
AR 01713 04.1983→01.1987 B 4 1962 cm³ 2V 94-96 kW (128-131 PS) 10:1 88,50 mm
AR 06166 09.1987→02.1992 B 4 1962 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 10:1 88,50 mm
AR 06212 10.1984→10.1988 B 4 1962 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 9:1 88,50 mm
AR 06214 10.1984→06.1986 B 4 1962 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 10:1 88,50 mm
AR 06215 10.1984→06.1986 B 4 1962 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 10:1 88,50 mm
AR 06224 01.1987→02.1992 B 4 1962 cm³ 2V 109 kW (148 PS) 10:1 88,50 mm
AR 06420 06.1987→09.1992 B 4 1962 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 10:1 88,50 mm
AR 10512 11.1980→01.1986 B 4 1962 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 9:1 88,50 mm
AR 11633 06.1971→ B 4 1962 cm³ 2V 89-94 kW (121-128 PS) 9:1 88,50 mm
AR 11636 05.1974→1985 B 4 1962 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 9:1 88,50 mm
AR 11671 10.1982→04.1985 B 4 1962 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 9:1 88,50 mm
AR 19510 02.1987→08.1992 B 4 1962 cm³ 2V 107-109 kW (145-148 PS) 10:1 88,50 mm
AR 19519 02.1987→08.1992 B 4 1962 cm³ 2V 107-109 kW (145-148 PS) 10:1 88,50 mm
AR 67201 02.1992→02.1995 B 4 1995 cm³ 2V 104 kW (141 PS) 10:1 90,00 mm
AR 67202 02.1992→02.1995 B 4 1995 cm³ 2V 106 kW (144 PS) 10:1 90,00 mm

N Cyl. A=89 C=98 L=152 H=107,5 1 R 86 x 1,25 88 592 110

8  88
VM 4 HT/2 10.1979→11.1985 D (A) 4 1994 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 22:1 82,00 mm
VM 80 A 06.1983→02.1992 D (LA) 4 1994 cm³ 2V 70-78 kW (95-105 PS) 22:1 82,00 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 2 SC 95 x 2,6
1 R 95 x 2,6

89 187 110

9  92
AR 06206 10.1984→07.1987 D (LA) 4 2392 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 22:1 90,00 mm
VM 81 A 10.1984→02.1992 D (LA) 4 2393 cm³ 2V 78-84 kW (106-114 PS) 22,1:1 90,00 mm
VM 82 A 10.1986→12.1989 D (A) 3 1779 cm³ 2V 55 kW (74 PS) 22:1 89,20 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)
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10  92
VM 08 B 09.1992→10.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 31 B 05.1996→10.1997 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 32 B 09.1992→10.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 425 SLIRA 09.1992→09.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 87-92 kW (118-125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 84 A 06.1987→09.1992 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 84-86 kW (114-117 PS) 22:1 94,00 mm

4

092 149

KH 51,2
MT -3,7
GL 86

RTK 30
75,7

1 T15 2,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

92,00 92 286 700

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

92 286 971

11  93
8140.21.200 04.1985→12.1988 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm
8144.21.220 03.1968→12.1989 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm

4

093 050

KH 59,65
MT -14,8
M∅ 52
GL 97,65

RTK
RK

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 93 123 600
(93 127)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

93 123 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

93 123 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

93 123 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

93 123 963

12  93
8140.61.200 04.1978→12.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53-60 kW (72-82 PS) 21:1 90,00 mm
8144.61.200 04.1978→12.1989 D (AN) 4 2429 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 89,40 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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Ø
L

Type
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MT

A

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm

13  93
8144.67.220 03.1986→12.1989 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22:1 92,00 mm

4

093 055

KH 54
MT -2,2
GL 88

Lox
RTK
RK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,85
+1,05

93,00 93 883 700

93,40 93 883 720

93,60 93 883 730
(93 930)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 883 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 883 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi
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14  93
8140.27.2700 →12.1988 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 067

KH 58,75
MT -17,9
M∅ 38
GL 96,75

RTK
KBB

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 90 681 600

93,40 90 681 630

93,60 90 681 640

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

AGRALE → MWM........................................ 631

AGRIA → HATZ......................................... 367
RENAULT ................................. 729

ALLIS-CHALMERS → CUMMINS ................................ 199
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A
TCD 2012 L4 2V Euro 3 D (LA) 4 101 x 126 4038 2 18:1 83-103 113-140 2
403D-15T Euro 3 D (A) 3 84 x 90 1496 2 22,5:1 30 41 1



INDEX

Pos Pos
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ATLAS COPCO

A
AR 35 Super 403D-15T D 1
AR 95 TCD 2012 L4 2V D 2
AR 95 Super TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1110 TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1120 TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1120 PD TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1130 TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1130 PD TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1140 TCD 2012 L4 2V D 2
AW 1140 PD TCD 2012 L4 2V D 2
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ATLAS COPCO
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

1  84
403D-15T Euro 3 D (A) 3 1496 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 22,5:1 90,00 mm

3 KH 47,7
VT1 -1,60
MT -1,6
GL 87,7

28
72

1 R 2 CK ST
1 M 1,5
1 DSF 3 NT ST

84,00 40 253 600

2  101
TCD 2012 L4 2V
Euro 3

D (LA) 4 4038 cm³ 2V 83-103 kW (113-140 PS) 18:1 126,00 mm

4

101 059

KH 55,15
MT -18,12
M∅ 62
GL 90,65

RTK 40
80

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

101,00 40 441 600

101,50 40 441 610

ATLAS COPCO → PERKINS ................................... 681
SCANIA..................................... 810

NEW

NEW

NEW
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX AUDI

A
AAD B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 38
AAH B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 128 174 39
AAN B (A) 5 81 x 86,4 2226 5 9,3:1 169 230 26
AAR B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 98 133 35
AAS D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 60 82 12
AAT D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 85 115 34
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 14
ABC B 6 82,5 x 81 2598 2 10:1 110 150 40
ABK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 38
ABM B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 52 71 24
ABP D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 85 115 34
ABY B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 9,3:1 169 230 26
ACE B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 103 140 37
ACZ B 6 82,5 x 81 2598 2 10:1 102 139 40
ADP B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 28
ADR B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 27
ADU B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 9:1 232 316 26
AEB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 28
AEJ B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 120 163 39
AEL D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 103 140 34
AFB D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 8
AFC B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 128 174 39
AFF D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 55 75 15
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 15
AGA B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 31
AGE B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 132 180 41
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 27
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 15
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 15
AHH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 15
AHL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 28
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 15
AJG B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 31
AJL B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 29
AJM D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 85 115 16
AJP B 4 81 x 86,4 1781 2 10,3:1 92 125 30
AJQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 29
AKE D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 132 179 9
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 28
AKN D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 8
ALF B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 31
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 15
ALW B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 100 134 31
ALZ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 32
AMB B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 125 170 33
AML B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 31
AMM B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 31
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 41
ANA B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 32
ANB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
APC B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 115 156 31
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 28
APG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
APP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 29
APR B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 41
APS B 6 81 x 77,4 2393 5 10,3:1 121 165 31
APT B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
APU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
APZ B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 31
AQA B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
AQD B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 41
AQE B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
ARG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
ARH B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
ARJ B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 31
ARK B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
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A
ARM B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 28
ARN B 6 81 x 77,4 2393 4 10,5:1 100 136 31
ARX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 33
ARY B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5.1 132 180 33
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 29
ASM B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 100 136 31
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 15
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 17
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 18
ATJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 16
ATX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 140 190 41
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 5
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 33
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 33
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 18
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 17
AVG D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 15
AVJ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 110 150 33
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 32
AVV B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 30
AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 33
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 17
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 18
AYM D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5.1 114 155 9
BAU D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 9
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 5
BCZ D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 9
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 10
BDH D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 10
BDV B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 125 170 31
BEX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 140 190 33
BFB B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 120 163 33
BFC D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 9
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 32
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 32
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 18
BKE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 85 116 15
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 19
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 32
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 32
BVP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 120 163 33
BVR B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 140 190 33
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 20
CN D (AN) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 51 70 6
CR D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 6
CY D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 7
DE D (A) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 66 90 7
DR B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 21
DS B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 22
DT B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 24
DZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 22
EP B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 4
FY B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 40 54 3
FZ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 3
HB B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 37 50 1
HD B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 38 52 1
HH B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 3
HX B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 101 137 25
HY B 5 81 x 86,4 2226 2 9,3:1 100 136 25
JK D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 6
JN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 23
JU B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 24
JV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 22
KU B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 101 137 25
KV B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 98 133 25
MG B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 77 105 21
MU B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 22
NC D (LA) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 74 100 7
NE B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 22
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A
NF B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 100 136 35
NG B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 100 136 35
PH B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 22
PM B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 21
PP B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 24
PV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 81 110 22
RA D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 7
RN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 24
RR B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 8,75:1 162 220 26
RS B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 21
RU B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 21
SA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 24
SB D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 7
SF B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 64 87 21
SH B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 65 88 21
WV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 11
YG B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 11
YH B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 11
YK B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 11
YM B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 11
YN B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 11
YP B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 11
YT B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 51 70 11
YV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 11
YY B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 11
ZA B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 40 55 2
ZF B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 44 60 2
1T D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 88 120 34
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 12
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 15
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 13
3B B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 8,75:1 162 220 26
3D D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 60 82 12
4B B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 21
6A B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 101 137 37
7A B 5 82,5 x 86,4 2309 4 10,3:1 125 170 36
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A
A2 1.4i 16V 06.2000→04.2002 AUA B 5
A2 1.4i 16V 05.2002→08.2005 BBY B 5
A3 1.6i 09.1996→06.2001 AEH B 28
A3 1.6i 08.1997→06.2003 AKL B 28
A3 1.6i 06.1999→08.2000 APF B 28
A3 1.6i 05.2000→04.2002 AVU B 32
A3 1.6i 05.2002→06.2003 BFQ B 32
A3 1.6i 05.2003→05.2005 BGU B 32
A3 1.6i 06.2005→ BSE B 32
A3 1.6i 06.2005→ BSF B 32
A3 1.8i 20V 09.1996→08.2000 AGN B 27
A3 1.8i 20V 09.1996→08.2000 AGN B 30
A3 1.8i 20V 11.1999→06.2003 APG B 30
A3 1.8i Turbo 20V 12.1996→06.2003 AGU B 29
A3 1.8i Turbo 20V 08.1998→04.2001 AQA B 29
A3 1.8i Turbo 20V 11.1998→08.2000 AJQ B 29
A3 1.8i Turbo 20V 07.1999→04.2000 ARZ B 29
A3 1.8i Turbo 20V 07.1999→05.2000 APP B 29
A3 1.8i Turbo 20V 05.2000→06.2003 AUM B 33
A3 1.8i Turbo 20V 05.2000→06.2003 AUQ B 33
A3 1.8i Turbo 20V 09.2000→06.2003 ARX B 33
A3 1.8i Turbo 20V 09.2000→06.2003 ARY B 33
A3 1.9 TDI 09.1996→08.2000 AGR D 15
A3 1.9 TDI 01.1997→04.2002 AHF D 15
A3 1.9 TDI 08.1997→06.2001 ALH D 15
A3 1.9 TDI 09.1999→06.2001 ASV D 15
A3 1.9 TDI 05.2000→06.2003 ASZ D 17
A3 1.9 TDI 01.2001→06.2003 ATD D 18
A3 1.9 TDI 11.2001→06.2003 AXR D 18
A3 1.9 TDI 06.2003→05.2006 BKC D 18
A3 1.9 TDI 10.2005→05.2009 BLS D 19
A3 1.9 TDI 06.2006→05.2009 BXE D 20
A4 1.6i 11.1994→10.1996 ADP B 28
A4 1.6i 10.1996→07.1999 AHL B 28
A4 1.6i 08.1998→06.2000 ANA B 32
A4 1.6i 08.1998→09.2001 ARM B 28
A4 1.6i 06.2000→06.2008 ALZ B 32
A4 1.8i 20V 11.1994→04.1999 ADR B 27
A4 1.8i 20V 07.1998→09.2001 ARG B 30
A4 1.8i 20V 02.1999→09.2001 APT B 30
A4 1.8i 20V 06.2000→09.2001 AVV B 30
A4 1.8i Turbo 20V 02.1995→12.1998 AEB B 29
A4 1.8i Turbo 20V 08.1997→09.2001 AJL B 29
A4 1.8i Turbo 20V 07.1998→07.1999 ARK B 29
A4 1.8i Turbo 20V 08.1998→09.2001 APU B 29
A4 1.8i Turbo 20V 01.1999→06.2000 ANB B 29
A4 1.8i Turbo 20V 06.2000→09.2001 AWT B 33
A4 1.8i Turbo 20V 12.2000→06.2002 AVJ B 33
A4 1.8i Turbo 20V 07.2001→12.2004 AMB B 33
A4 1.8i Turbo 20V 07.2002→ BFB B 33
A4 1.8i Turbo 20V 11.2002→12.2004 BEX B 33
A4 1.9 TDI 01.1995→07.1996 1Z D 15
A4 1.9 TDI 02.1996→07.1999 AFN D 15
A4 1.9 TDI 03.1996→06.2000 AFF D 15
A4 1.9 TDI 08.1996→06.2000 AHU D 15
A4 1.9 TDI 04.1997→09.2001 AHH D 15
A4 1.9 TDI 08.1998→09.2001 AJM D 16
A4 1.9 TDI 08.1999→06.2000 AVG D 15
A4 1.9 TDI 01.2000→09.2001 ATJ D 16
A4 1.9 TDI 11.2000→12.2004 AVF D 17
A4 1.9 TDI 12.2000→06.2003 AWX D 17
A4 1.9 TDI 04.2001→05.2004 AVB D 18
A4 1.9 TDI 06.2004→12.2005 BKE D 15
A4 2.4i 30V 08.1997→07.1998 AGA B 31
A4 2.4i 30V 08.1997→07.1998 AJG B 31
A4 2.4i 30V 08.1997→07.1998 ALF B 31
A4 2.4i 30V 08.1998→06.2000 APZ B 31
A4 2.4i 30V 08.1998→06.2000 ARJ B 31
A4 2.4i 30V 08.1998→09.2001 AML B 31

A4 2.4i 30V 08.1998→09.2001 APS B 31
A4 2.4i 30V 06.2000→12.2005 AMM B 31
A4 2.4i 30V 09.2001→12.2005 BDV B 31
A4 2.5 TDI 11.1997→06.2000 AFB D 8
A4 2.5 TDI 07.1998→09.2001 AKN D 8
A4 2.5 TDI 12.2000→05.2003 AKE D 9
A4 2.5 TDI 04.2001→06.2002 AYM D 9
A4 2.5 TDI 24V 06.2003→05.2003 BFC D 9
A4 2.5 TDI 24V 06.2003→12.2004 BAU D 9
A4 2.5 TDI 24V 06.2003→12.2004 BDH D 10
A4 2.5 TDI 24V 06.2003→12.2005 BCZ D 9
A4 2.5 TDI 24V 06.2003→05.2006 BDG D 10
A4 2.6i 11.1994→07.1998 ABC B 40
A4 2.6i 04.1995→07.1997 ACZ B 40
A4 2.8i 24V 11.1994→07.1997 AAH B 39
A4 2.8i 30V 07.1998→09.2001 AMX B 41
A4 2.8i 30V 08.1998→06.2000 APR B 41
A4 2.8i 30V 08.1998→06.2000 AQD B 41
A4 2.8i 30V 03.1999→09.2001 ATX B 41
A6 1.8i 12.1997→07.1999 AJP B 30
A6 1.8i 20V 10.1995→10.1997 ADR B 27
A6 1.8i 20V 01.1999→04.2001 AQE B 30
A6 1.8i 20V 01.1999→04.2001 ARH B 30
A6 1.8i Turbo 20V 04.1997→01.1999 AEB B 29
A6 1.8i Turbo 20V 11.1997→10.2000 AJL B 29
A6 1.8i Turbo 20V 11.1998→05.2001 APU B 29
A6 1.8i Turbo 20V 01.1999→05.1999 ARK B 29
A6 1.8i Turbo 20V 01.1999→05.2001 ANB B 29
A6 1.8i Turbo 20V 05.2000→01.2005 AWT B 33
A6 1.9 TDI 07.1994→06.1996 1Z D 15
A6 1.9 TDI 07.1996→10.1997 AHU D 15
A6 1.9 TDI 04.1997→04.2001 AFN D 15
A6 1.9 TDI 01.1998→04.2001 AJM D 16
A6 1.9 TDI 08.1999→10.2000 AVG D 15
A6 1.9 TDI 06.2001→01.2005 AVF D 17
A6 1.9 TDI 06.2001→01.2005 AWX D 17
A6 2.0i 06.1994→06.1996 ABK B 38
A6 2.0i 16V 06.1994→10.1997 ACE B 37
A6 2.2i Turbo 25V 07.1996→07.1997 AAN B 26
A6 2.3i 06.1994→06.1996 AAR B 35
A6 2.4i 24V 02.1999→05.2000 ARN B 31
A6 2.4i 30V 04.1997→01.1999 AGA B 31
A6 2.4i 30V 04.1997→01.1999 AJG B 31
A6 2.4i 30V 04.1997→09.2001 ALF B 31
A6 2.4i 30V 08.1997→01.1999 ALW B 31
A6 2.4i 30V 04.1998→05.2001 APC B 31
A6 2.4i 30V 11.1998→05.2001 APS B 31
A6 2.4i 30V 11.1998→05.2001 APZ B 31
A6 2.4i 30V 11.1998→09.2001 ARJ B 31
A6 2.4i 30V 06.2000→05.2001 AML B 31
A6 2.4i 30V 06.2000→01.2005 AMM B 31
A6 2.4i 30V 06.2000→01.2005 ASM B 31
A6 2.4i 30V 06.2001→01.2005 BDV B 31
A6 2.5 TDI 06.1994→10.1997 AAT D 34
A6 2.5 TDI 10.1994→10.1997 AEL D 34
A6 2.5 TDI 04.1997→05.2000 AFB D 8
A6 2.5 TDI 10.1998→05.2001 AKN D 8
A6 2.5 TDI 11.1999→08.2003 AKE D 9
A6 2.5 TDI 06.2001→06.2002 AYM D 9
A6 2.5 TDI 24V 07.2002→08.2003 BFC D 9
A6 2.5 TDI 24V 02.2003→01.2005 BDG D 10
A6 2.5 TDI 24V 02.2003→01.2005 BDH D 10
A6 2.5 TDI 24V 02.2003→08.2005 BAU D 9
A6 2.5 TDI 24V 02.2003→08.2005 BCZ D 9
A6 2.6i 06.1994→10.1997 ABC B 40
A6 2.6i 06.1994→10.1997 ACZ B 40
A6 2.8i 06.1994→10.1997 AEJ B 39
A6 2.8i 08.1994→06.1995 AFC B 39
A6 2.8i 24V 06.1994→10.1997 AAH B 39
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AUDI

A
A6 2.8i 30V 10.1997→05.2001 AGE B 41
A6 2.8i 30V 11.1998→05.2001 APR B 41
A6 2.8i 30V 11.1998→05.2001 AQD B 41
A6 2.8i 30V 07.1999→05.2001 ATX B 41
A6 2.8i 30V 06.2000→05.2001 AMX B 41
A6 Allroad 2.5 TDI 24V 11.1999→09.2002 AKE D 9
A6 Allroad 2.5 TDI 24V 02.2003→08.2005 BAU D 9
A6 Allroad 2.5 TDI 24V 02.2003→08.2005 BCZ D 9
A8 2.5 TDI 06.1997→06.2000 AFB D 8
A8 2.5 TDI 11.1997→09.2002 AKN D 8
A8 2.5 TDI 11.1999→09.2002 AKE D 9
A8 2.8i 06.1994→03.1996 AAH B 39
A8 2.8i 07.1995→03.1996 AEJ B 39
A8 2.8i 30V 01.1999→02.2001 APR B 41
A8 2.8i 30V 01.1999→02.2001 AQD B 41
A8 2.8i 30V 05.2000→09.2002 AMX B 41
RS2 2.2i 20V 03.1994→07.1995 ADU B 26
S2 2.2i Turbo 20V 09.1990→09.1992 3B B 26
S2 2.2i Turbo 20V 10.1992→05.1995 ABY B 26
S4 2.2i Turbo 25V 08.1991→07.1994 AAN B 26
S6 2.2i Turbo 25V 06.1994→07.1997 AAN B 26
Cabriolet 1.8i 20V 04.1997→08.2000 ADR B 27
Cabriolet 1.9 TDI 07.1995→07.1996 1Z D 15
Cabriolet 1.9 TDI 07.1996→08.2000 AHU D 15
Cabriolet 2.0i 01.1993→09.1998 ABK B 38
Cabriolet 2.0i 16V 05.1995→07.1996 ACE B 37
Cabriolet 2.3i 06.1991→07.1994 NG B 35
Cabriolet 2.6i 01.1994→08.2000 ABC B 40
Cabriolet 2.6i 09.1994→12.1999 ACZ B 40
Cabriolet 2.8i 11.1992→08.2000 AAH B 39
Coupé 1.6 01.1981→07.1981 YN B 11
Coupé 1.8 08.1982→07.1988 DS B 22
Coupé 1.8 01.1985→07.1987 JV B 22
Coupé 1.8 01.1985→07.1988 JN B 23
Coupé 1.8 02.1986→07.1988 SF B 21
Coupé 1.8i 02.1986→07.1988 SF B 21
Coupé 1.8i 08.1986→07.1988 PV B 22
Coupé 1.8i 08.1986→07.1991 DZ B 22
Coupé 2.0i 08.1990→07.1991 AAD B 38
Coupé 2.0i 08.1991→12.1995 ABK B 38
Coupé 2.0i 01.1992→07.1992 6A B 37
Coupé 2.0i 16V 08.1992→12.1995 ACE B 37
Coupé 2.2i 08.1984→07.1988 HY B 25
Coupé 2.2i 08.1984→07.1991 KV B 25
Coupé 2.2i Turbo 20V 05.1995→12.1995 ABY B 26
Coupé 2.3i 08.1986→07.1994 NG B 35
Coupé 2.3i 20V 11.1988→07.1991 7A B 36
Coupé 2.6i 08.1992→12.1995 ABC B 40
Coupé 2.8i 08.1991→12.1995 AAH B 39
Fox 1.3 09.1978→1981 FY B 3
Fox 1.3 09.1978→1981 HH B 3
Fox 1.6 09.1974→10.1978 YH B 11
Fox 1.6 01.1975→10.1978 YG B 11
Fox 1.6 09.1975→07.1976 YK B 11
Fox 1.6 09.1975→07.1981 YN B 11
Quattro 2.2i Turbo 20V 08.1989→07.1991 RR B 26
TT 1.8i Turbo 20V 10.1998→08.2000 AJQ B 29
TT 1.8i Turbo 20V 09.1999→10.2001 APP B 29
TT 1.8i Turbo 20V 09.2000→05.2005 ARY B 33
TT 1.8i Turbo 20V 09.2000→06.2006 AUQ B 33
TT 1.8i Turbo 20V 01.2001→06.2006 AUM B 33
TT 1.8i Turbo 20V 09.2005→06.2006 BVP B 33
TT 1.8i Turbo 20V 09.2005→06.2006 BVR B 33
50 1.1 08.1974→07.1978 HB B 1
50 1.1 08.1976→07.1978 HD B 1
50 1.3 08.1977→07.1978 HH B 3
80 1.3 05.1972→07.1978 ZA B 2
80 1.3 05.1972→07.1978 ZF B 2
80 1.3 08.1978→07.1981 FY B 3

80 1.3 08.1978→07.1981 FZ B 3
80 1.3 08.1981→03.1987 EP B 4
80 1.6 09.1975→08.1979 YG B 11
80 1.6 09.1975→07.1981 YN B 11
80 1.6 09.1975→12.1982 YP B 11
80 1.6 08.1976→07.1980 YH B 11
80 1.6 08.1978→01.1979 YT B 11
80 1.6 08.1978→08.1979 YK B 11
80 1.6 02.1979→07.1981 YY B 11
80 1.6 08.1981→07.1983 WV B 11
80 1.6 08.1983→03.1987 DT B 24
80 1.6 08.1983→03.1987 JU B 24
80 1.6 02.1986→03.1987 SA B 24
80 1.6 08.1986→12.1991 RN B 24
80 1.6 03.1987→12.1991 PP B 24
80 1.6i 01.1992→06.1994 ABM B 24
80 1.6 D 08.1980→07.1982 CR D 6
80 1.6 D 08.1982→07.1989 JK D 6
80 1.6 TD 02.1982→03.1987 CY D 7
80 1.6 TD 04.1988→07.1990 RA D 7
80 1.6 TD 04.1989→12.1991 SB D 7
80 1.8 01.1983→03.1987 DS B 22
80 1.8 08.1983→07.1988 JV B 22
80 1.8 08.1983→12.1991 JN B 23
80 1.8 08.1984→12.1991 NE B 22
80 1.8 02.1986→07.1990 SF B 21
80 1.8 10.1986→01.1990 RU B 21
80 1.8i 01.1983→12.1991 DZ B 22
80 1.8i 06.1984→03.1987 MU B 22
80 1.8i 03.1985→03.1987 PV B 22
80 1.8i 03.1988→12.1991 PM B 21
80 1.9 D 08.1989→12.1991 1Y D 12
80 1.9 TD 09.1991→07.1995 AAZ D 14
80 1.9 TDI 09.1991→02.1994 1Z D 13
80 1.9 TDI 03.1994→07.1995 1Z D 15
80 2.0i 08.1990→12.1991 AAD B 38
80 2.0i 09.1991→07.1995 ABK B 38
80 2.0i 16V 03.1990→07.1992 6A B 37
80 2.0i 16V 08.1992→07.1995 ACE B 37
80 2.2i Turbo 20V 02.1993→07.1995 ABY B 26
80 2.3i 09.1991→11.1994 NG B 35
80 2.3i 20V (USA) 01.1989→09.1991 7A B 36
80 2.6i 07.1992→07.1995 ABC B 40
80 2.6i 05.1993→07.1995 ACZ B 40
80 2.8i 09.1991→07.1995 AAH B 39
90 1.6 TD 08.1984→07.1986 CY D 7
90 1.6 TD 04.1988→07.1990 RA D 7
90 1.6 TD 04.1989→12.1991 SB D 7
90 1.8 06.1984→03.1987 JN B 23
90 1.8i 08.1989→12.1991 DZ B 22
90 2.2i 06.1984→03.1987 HY B 25
90 2.2i 06.1984→12.1991 KV B 25
90 2.3i 04.1987→12.1991 NG B 35
90 2.3i 20V 06.1988→12.1991 7A B 36
100 1.6 01.1975→07.1976 YM B 11
100 1.6i 08.1976→07.1982 YV B 11
100 1.8 05.1982→10.1986 DR B 21
100 1.8 05.1983→07.1989 DS B 22
100 1.8 02.1986→07.1990 SH B 21
100 1.8 10.1986→12.1987 RS B 21
100 1.8i 04.1985→12.1990 PH B 22
100 1.8i 02.1986→07.1990 SH B 21
100 1.8i 01.1988→12.1990 4B B 21
100 2.0i 12.1990→12.1992 AAD B 38
100 2.0i 01.1993→07.1994 ABK B 38
100 2.0i 16V 01.1992→07.1994 ACE B 37
100 2.0 D 10.1978→07.1989 CN D 6
100 2.0 TDI 11.1981→12.1987 DE D 7
100 2.0 TDI 03.1988→12.1990 NC D 7
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A
100 2.2i 08.1984→12.1987 HX B 25
100 2.2i 08.1984→12.1990 KU B 25
100 2.3i 08.1986→12.1990 NF B 35
100 2.3i 12.1990→07.1994 AAR B 35
100 2.4 D 08.1989→12.1990 3D D 12
100 2.4 D 05.1991→07.1994 AAS D 12
100 2.5 TD 01.1990→12.1990 1T D 34
100 2.5 TDI 06.1991→07.1992 ABP D 34
100 2.5 TDI 08.1991→07.1994 AAT D 34
100 2.6i 03.1992→07.1994 ABC B 40
100 2.6i 01.1993→07.1994 ACZ B 40
100 2.8i 12.1990→07.1994 AAH B 39
200 2.2i 08.1984→07.1985 KU B 25
200 2.2i Turbo 20V 03.1989→11.1990 3B B 26
4000 1.3 08.1978→1981 FY B 3
4000 1.3 08.1978→1981 HH B 3
4000 1.6 10.1974→1983 YN B 11
4000 1.6 01.1975→07.1980 YG B 11
4000 1.6 01.1975→07.1980 YH B 11
4000 1.6 D 03.1981→07.1982 CR D 6
4000 1.6 D 08.1982→07.1984 JK D 6
4000 1.6 TD 08.1981→07.1985 CY D 7
4000 1.8 09.1983→03.1985 JN B 23
4000 1.8i 08.1985→03.1987 MG B 21
4000 2.3 01.1987→09.1987 NG B 35
5000 2.0 D 10.1978→02.1982 CN D 6
5000 2.0 TDI 03.1982→07.1985 DE D 7
5000 2.3i 08.1986→05.1988 NF B 35
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  69,5
HB 08.1974→07.1978 B 4 1093 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 8,2:1 72,00 mm
HD 08.1976→07.1978 B 4 1093 cm³ 2V 38 kW (52 PS) 8,2:1 72,00 mm

4

070 142

KH 39,95
MT -4
GL 66,95

HKÜ
SRK

20
58

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

70,01 93 159 620

HKÜ 70,51 93 159 630
(92 672,92 757)

2  75
ZA 05.1972→07.1978 B 4 1297 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 8,5:1 73,40 mm
ZF 05.1972→07.1978 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,5:1 73,40 mm

4

075 162

KH 45,2
MT -4,5
GL 77,2

HKÜ 22
63

1 R 2
1 NM 2,5
1 DSF 4 CR

75,51 92 243 620

3  75
FY 08.1978→07.1981 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 8,2:1 72,00 mm
FZ 08.1978→07.1981 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm
HH 08.1977→1981 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm

4

075 174

KH 38,55
GL 66,55

SRK 20
63

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

75,01 93 084 600

KH 38,3
GL 66,3

HKÜ 75,51 93 084 620

4  75
EP 08.1981→03.1987 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9:1 73,40 mm

4

075 205

KH 39,8
MT -2,9
GL 71,8

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

75,01 93 892 600
[1]

76,01 93 892 630
[1]
(93 676)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

5  76,5
AUA 06.2000→04.2002 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBY 05.2002→08.2005 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 156

KH 28,92
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,92

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 562 600

KH 28,67
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,67

HKÜ 77,01 99 562 620
(99 389)

6  76,5
CN 10.1978→07.1989 D (AN) 5 1986 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
CR 08.1980→07.1982 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm
JK 08.1982→07.1989 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm

4/5

076 069

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

76,51 93 260 600
[1]

77,01 93 260 610
[1]

77,51 93 260 620
[1]
(91 418,93 128)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

93 260 960

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 049 190
semi

93 260 963

4/5

076 069

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

77,01 93 541 630
[1], [2]
(91 418,91 419,
93 129)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

[2] KH -0,25 mm

7  76,5
CY 08.1981→03.1987 D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
DE 11.1981→12.1987 D (A) 5 1986 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 23:1 86,40 mm
NC 03.1988→12.1990 D (LA) 5 1986 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 23:1 86,40 mm
RA 04.1988→07.1990 D (LA) 4 1588 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 23:1 86,40 mm
SB 04.1989→12.1991 D (LA) 4 1588 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 23:1 86,40 mm

4/5

076 118

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RTK
Lox
RK
TPL

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G3
1 DSF 3 CR

76,51 90 732 600
[1]

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,45

HKÜ 77,01 90 732 610
[1]

HKÜ 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

90 732 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

8  78,3
AFB 04.1997→06.2000 D (A) 6 2496 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 19,5:1 86,40 mm
AKN 11.1997→09.2002 D (A) 6 2496 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 19,5:1 86,40 mm

6

078 120

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,83

RTK
KKK

26
65,5

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 776 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 776 630
[1], [2]

6

078 120

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,83

RTK
KKK

26
65,5

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 777 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 777 630
[1], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6

9  78,3
AKE 11.1999→08.2003 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 132 kW (179 PS) 19,5:1 86,40 mm
AYM 04.2001→06.2002 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 114 kW (155 PS) 18,5.1 86,40 mm
BAU 02.2003→08.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 132 kW (179 PS) 18,5:1 86,40 mm
BCZ 02.2003→12.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 120 kW (163 PS) 18,5:1 86,40 mm
BFC 07.2002→08.2003 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 120 kW (163 PS) 18,5:1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 534 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 534 630
[1], [2]

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 535 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 535 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6

10  78,3
BDG 02.2003→05.2006 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 120 kW (163 PS) 18,5:1 86,40 mm
BDH 02.2003→01.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 132 kW (179 PS) 18,5:1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 542 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 542 630
[1], [2]

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 543 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 543 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

11  79,5
WV 08.1981→07.1983 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,2:1 80,00 mm
YG 01.1975→07.1980 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
YH 09.1974→07.1980 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
YK 09.1975→08.1979 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
YM 01.1975→07.1976 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
YN 10.1974→1983 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,2:1 80,00 mm
YP 09.1975→12.1982 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
YT 08.1978→01.1979 B 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 8,2:1 80,00 mm
YV 08.1976→07.1982 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
YY 02.1979→07.1981 B 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 8:1 80,00 mm

4

079 082

KH 41,8
MT -6,1
GL 73,8

SRK 22
55

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

79,51 93 356 600
[1]

KH 41,5
MT -6,1
GL 73,5

HKÜ 80,01 93 356 620
[1]
(92 686,92 965)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

12  79,5
AAS 05.1991→07.1994 D (AN) 5 2370 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 23:1 95,50 mm
1Y 08.1989→12.1991 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm
3D 08.1989→12.1990 D (AN) 5 2370 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 23:1 95,50 mm

4/5

079 119

KH 39,65
MT -1,9
GL 65,7

RTK
RK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 386 600
[1]

79,76 91 386 610
[1]

KH 39,4
MT -1,9
GL 65,7

HKÜ 80,01 91 386 620
[1]

HKÜ 80,51 91 386 630
[1]
(90 527)

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 386 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

13  79,5
1Z 09.1991→02.1994 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,45
VT1 -1,35
VT2 -1,55
MT -17,75
M∅ 38
GL 71,45

RTK
HKÜ
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

80,01 94 497 720
[1], [2], [3]

4

079 135

KH 45,45
VT1 -1,35
VT2 -1,55
MT -17,75
M∅ 38
GL 71,45

RTK
HKÜ
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

80,01 94 498 720
[1], [2], [4]

[1] 09.1991 → 02.1994

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

14  79,5
AAZ 09.1991→07.1995 D (A) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,5:1 95,50 mm

4

079 133

KH 45,65
MT -1,9
GL 71,7

RTK
RK
Lox

26
66

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 429 600
[1]

HKÜ 79,76 91 429 610
[1]

KH 45,4
MT -1,9
GL 71,7

HKÜ 80,01 91 429 620
[1]

HKÜ 80,51 91 429 630
[1]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 429 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

15  79,5
AFF 03.1996→06.2000 D (A) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 19,5:1 95,50 mm
AFN 02.1996→04.2001 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AGR 09.1996→08.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHF 01.1997→04.2002 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHH 04.1997→09.2001 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHU 07.1996→08.2000 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ALH 08.1997→06.2001 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASV 09.1999→06.2001 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AVG 08.1999→10.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
BKE 06.2004→12.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 19:1 95,50 mm
1Z 03.1994→07.1996 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 427 700
[1], [2], [3]

79,76 94 427 710
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 427 720
[1], [2], [3]

HKÜ 80,51 94 427 730
[1], [2], [3]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 427 970
[1]

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 428 700
[1], [3], [4]

79,76 94 428 710
[1], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 428 720
[1], [3], [4]

HKÜ 80,51 94 428 730
[1], [3], [4]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 428 970
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

[1] 1Z: 1Z: A4 1.9 TDI: 01.1995 → 07.1996
1Z: 80 1.9 TDI: 03.1994 → 07.1995
1Z: A6 1.9 TDI: 07.1994 → 06.1996
1Z: Cabriolet 1.9 TDI: 07.1995 → 07.1996

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[3] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

16  79,5
AJM 01.1998→09.2001 D (A) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 19,5:1 95,50 mm
ATJ 01.2000→09.2001 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 842 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 842 620
[1], [2]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 843 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 843 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

17  79,5
ASZ 05.2000→06.2003 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AVF 11.2000→01.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AWX 12.2000→01.2005 D (A) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 470 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 470 620
[1], [2]

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 471 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 471 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

18  79,5
ATD 01.2001→06.2003 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AVB 04.2001→05.2004 D (A) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AXR 11.2001→06.2003 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BKC 06.2003→05.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [3]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

19  79,5
BLS 10.2005→05.2009 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������

NEW
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ��	���	� ���	����� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ���
�����	� ���
���� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

20  79,5
BXE 06.2006→05.2009 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [5]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������

NEW

NEW

NEW
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [4], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [4], [5]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ��	���	� ���	����� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ���
�����	� ���
���� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

[5] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

21  81
DR 05.1982→10.1986 B 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,75:1 86,40 mm
MG 08.1985→03.1987 B 4 1781 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10:1 86,40 mm
PM 03.1988→12.1991 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
RS 10.1986→12.1987 B 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,75:1 86,40 mm
RU 10.1986→01.1990 B 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,75:1 86,40 mm
SF 02.1986→07.1990 B 4 1781 cm³ 2V 64 kW (87 PS) 10:1 86,40 mm
SH 02.1986→07.1990 B 4 1781 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 9:1 86,40 mm
4B 01.1988→12.1990 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 876 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 876 610
[1]

HKÜ 81,51 93 876 620
[1]
(93 617)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

22  81
DS 08.1982→07.1989 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
DZ 01.1983→12.1991 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
JV 08.1983→07.1988 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
MU 06.1984→03.1987 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
NE 08.1984→12.1991 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
PH 04.1985→12.1990 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
PV 03.1985→07.1988 B 4 1781 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 099

KH 32,2
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 928 600
[1]

KH 31,9
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 928 610
[1]

HKÜ 81,51 93 928 620
[1]

HKÜ 82,01 93 928 630
[1]
(92 249,93 618,
93 873)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

23  81
JN 08.1983→12.1991 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 875 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 875 610
[1]

HKÜ 81,51 93 875 620
[1]
(93 616)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

24  81
ABM 01.1992→06.1994 B 4 1595 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 9:1 77,40 mm
DT 08.1983→03.1987 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
JU 08.1983→03.1987 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
PP 03.1987→12.1991 B 4 1595 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9:1 77,40 mm
RN 08.1986→12.1991 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
SA 02.1986→03.1987 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm

4

081 098

KH 35,6
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,8

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 872 600
[1]

KH 35,3
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,5

HKÜ 81,26 93 872 610
[1]

HKÜ 81,51 93 872 620
[1]
(93 694)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

25  81
HX 08.1984→12.1987 B 5 2226 cm³ 2V 101 kW (137 PS) 10:1 86,40 mm
HY 06.1984→07.1988 B 5 2226 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 9,3:1 86,40 mm
KU 08.1984→12.1990 B 5 2226 cm³ 2V 101 kW (137 PS) 10:1 86,40 mm
KV 06.1984→12.1991 B 5 2226 cm³ 2V 98 kW (133 PS) 10:1 86,40 mm

5

081 088

KH 32,2
MT -4,6
BÜ +1,1
GL 62,3

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 825 600

KH 31,9
MT -4,6
BÜ +1,1
GL 62

HKÜ 81,26 93 825 610

HKÜ 81,51 93 825 620
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

26  81
AAN 08.1991→07.1997 B (A) 5 2226 cm³ 5V 169 kW (230 PS) 9,3:1 86,40 mm
ABY 10.1992→12.1995 B (A) 5 2226 cm³ 4V 169 kW (230 PS) 9,3:1 86,40 mm
ADU 03.1994→07.1995 B (A) 5 2226 cm³ 4V 232 kW (316 PS) 9:1 86,40 mm
RR 08.1989→07.1991 B (A) 5 2226 cm³ 4V 162 kW (220 PS) 8,75:1 86,40 mm
3B 03.1989→09.1992 B (A) 5 2226 cm³ 4V 162 kW (220 PS) 8,75:1 86,40 mm

5

081 136

KH 32,8
MT -1,2
BÜ +0,7
GL 58,8

PK 20
62

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

81,01 90 037 600

KH 32,5
MT -1,2
BÜ +0,7
GL 58,5

HKÜ 81,26 90 037 610

HKÜ 81,51 90 037 620

27  81
ADR 11.1994→08.2000 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
AGN 09.1996→08.2000 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 156

KH 32,55
GL 56,85

20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 559 600
[1]

KH 32,25
GL 56,55

HKÜ 81,51 99 559 610
[1]

[1] Augenabstand 27,50 mm
distance between bosses 27,50 mm
entre-bossage 27,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 27,50 mm
#���	����� ����� ���	������� 	������ ������� ����� 27,50 ��

28  81
ADP 11.1994→10.1996 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AEH 09.1996→06.2001 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AHL 10.1996→07.1999 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AKL 08.1997→06.2003 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,2:1 77,40 mm
APF 06.1999→08.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
ARM 08.1998→09.2001 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 167

KH 32
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,7

20
57

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

81,01 94 503 700

KH 31,7
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,4

HKÜ 81,26 94 503 710

HKÜ 81,51 94 503 720
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

29  81
AEB 02.1995→01.1999 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AGU 12.1996→06.2003 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AJL 08.1997→09.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
AJQ 10.1998→08.2000 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
ANB 01.1999→05.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
APP 07.1999→10.2001 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
APU 08.1998→09.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AQA 08.1998→04.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ARK 07.1998→07.1999 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ARZ 07.1999→04.2000 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 182

KH 32,7
MT -1,5
GL 53,7

PK 20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 933 600

KH 32,4
MT -1,5
GL 53,4

HKÜ 81,26 99 933 610

HKÜ 81,51 99 933 620

30  81
AGN 09.1996→08.2000 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
AJP 12.1997→07.1999 B 4 1781 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
APG 11.1999→06.2003 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
APT 02.1999→09.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
AQE 01.1999→04.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
ARG 07.1998→09.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
ARH 01.1999→04.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
AVV 06.2000→09.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 168

KH 32,55
GL 52,55

20
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 2 CR

81,01 94 951 600
[1]

81,51 94 951 620
[1]

[1] Augenabstand 22,50 mm
distance between bosses 22,50 mm
entre-bossage 22,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 22,50 mm
#���	����� ����� ���	������� 	������ ������� ����� 22,50 ��
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

31  81
AGA 04.1997→01.1999 B 6 2393 cm³ 5V 121 kW (165 PS) 10,5:1 77,40 mm
AJG 04.1997→01.1999 B 6 2393 cm³ 5V 120 kW (163 PS) 10,5:1 77,40 mm
ALF 04.1997→09.2001 B 6 2393 cm³ 5V 121 kW (165 PS) 10,5:1 77,40 mm
ALW 08.1997→01.1999 B 6 2393 cm³ 5V 100 kW (134 PS) 10,5:1 77,40 mm
AML 08.1998→09.2001 B 6 2393 cm³ 5V 121 kW (165 PS) 10,5:1 77,40 mm
AMM 06.2000→12.2005 B 6 2393 cm³ 5V 120 kW (163 PS) 10,5:1 77,40 mm
APC 04.1998→05.2001 B 6 2393 cm³ 5V 115 kW (156 PS) 10,5:1 77,40 mm
APS 08.1998→09.2001 B 6 2393 cm³ 5V 121 kW (165 PS) 10,3:1 77,40 mm
APZ 08.1998→05.2001 B 6 2393 cm³ 5V 120 kW (163 PS) 10,5:1 77,40 mm
ARJ 08.1998→09.2001 B 6 2393 cm³ 5V 121 kW (165 PS) 10,5:1 77,40 mm
ARN 02.1999→05.2000 B 6 2393 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10,5:1 77,40 mm
ASM 06.2000→01.2005 B 6 2393 cm³ 5V 100 kW (136 PS) 10,5:1 77,40 mm
BDV 06.2001→12.2005 B 6 2393 cm³ 5V 125 kW (170 PS) 10,5:1 77,40 mm

6

081 183

KH 28,8
BÜ +5,2
GL 55

21
56

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 949 600

KH 28,5
BÜ +5,2
GL 54,7

HKÜ 81,51 99 949 620

32  81
ALZ 06.2000→06.2008 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
ANA 08.1998→06.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AVU 05.2000→04.2002 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BFQ 05.2002→06.2003 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,2:1 77,40 mm
BGU 05.2003→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BSE 06.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BSF 06.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 178

KH 29,7
MT -2,7
GL 50,7

TPL 19
42

1 R 1 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

81,01 99 792 600

KH 29,45
MT -2,7
GL 50,45

HKÜ 81,51 99 792 620

33  81
AMB 07.2001→12.2004 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 125 kW (170 PS) 9,3:1 86,40 mm
ARX 09.2000→06.2003 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ARY 09.2000→05.2005 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5.1 86,40 mm
AUM 05.2000→06.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AUQ 05.2000→06.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
AVJ 12.2000→06.2002 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,3:1 86,40 mm
AWT 05.2000→01.2005 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
BEX 11.2002→12.2004 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 9,3:1 86,40 mm
BFB 07.2002→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 120 kW (163 PS) 9,3:1 86,40 mm
BVP 09.2005→06.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 120 kW (163 PS) 9,5:1 86,40 mm
BVR 09.2005→06.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 189

KH 32,7
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,7

PK
TPL

19
50

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 40 434 600

KH 32,4
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,4

HKÜ 81,51 40 434 620
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

34  81
AAT 08.1991→10.1997 D (A) 5 2461 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 20:1 95,50 mm
ABP 06.1991→07.1992 D (A) 5 2461 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 20:1 95,50 mm
AEL 10.1994→10.1997 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 103 kW (140 PS) 20:1 95,50 mm
1T 01.1990→12.1990 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 20:1 95,50 mm

5

081 175

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 94 429 700
[1], [2]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,5

HKÜ 81,51 94 429 720
[1], [2]
(94 504)

5

081 175

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 94 430 700
[2], [3]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,5

HKÜ 81,51 94 430 720
[2], [3]
(94 505)

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/para cilindro/pour cylindre/�
� ��
������ 3-5

35  82,5
AAR 12.1990→06.1996 B 5 2309 cm³ 2V 98 kW (133 PS) 10:1 86,40 mm
NF 08.1986→12.1990 B 5 2309 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 10:1 86,40 mm
NG 08.1986→11.1994 B 5 2309 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 10:1 86,40 mm

5

082 168

KH 32,2
MT -4,4
BÜ +1,1
GL 52,8

20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

82,51 91 513 600
[1]

KH 31,9
MT -4,4
BÜ +1,1
GL 52,5

HKÜ 83,01 91 513 620
[1]

HKÜ 83,51 91 513 630
[1]
(90 004)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

36  82,5
7A 06.1988→12.1991 B 5 2309 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,3:1 86,40 mm

5

82V 100

KH 33,4
VT1 -3,34
GL 62,4

20
57

1 M 1,2 MO
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

83,01 91 519 620

37  82,5
ACE 01.1992→10.1997 B 4 1984 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 92,80 mm
6A 03.1990→07.1992 B 4 1984 cm³ 4V 101 kW (137 PS) 10,8:1 92,80 mm

4

082 200

KH 29,8
GL 54,8

20
57

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 504 700

KH 29,5
GL 54,5

HKÜ 83,01 91 504 720

38  82,5
AAD 08.1990→12.1992 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 10,3:1 92,80 mm
ABK 08.1991→09.1998 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 10,3:1 92,80 mm

4

082 182

KH 30,9
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,8

21
59

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 128 600

KH 30,6
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,5

HKÜ 83,01 91 128 620

HKÜ 83,51 91 128 630

39  82,5
AAH 12.1990→08.2000 B 6 2771 cm³ 2V 128 kW (174 PS) 10,3:1 86,40 mm
AEJ 06.1994→10.1997 B 6 2771 cm³ 2V 120 kW (163 PS) 10,3:1 86,40 mm
AFC 08.1994→06.1995 B 6 2771 cm³ 2V 128 kW (174 PS) 10,3:1 86,40 mm

6

082 200

KH 30,8
MT -4,6
BÜ +0,7
GL 57,5

21
56

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 532 600

KH 30,5
MT -4,6
BÜ +0,7
GL 57,2

HKÜ 83,01 91 532 620

HKÜ 83,51 91 532 630
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AUDI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

A

40  82,5
ABC 03.1992→08.2000 B 6 2598 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 10:1 81,00 mm
ACZ 01.1993→12.1999 B 6 2598 cm³ 2V 102 kW (139 PS) 10:1 81,00 mm

6

082 203

KH 33,5
MT -3
BÜ +0,7
GL 60,2

21
56

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

82,51 94 492 700

82,76 94 492 710

83,01 94 492 720

41  82,5
AGE 10.1997→05.2001 B 6 2771 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 10,6:1 86,40 mm
AMX 07.1998→09.2002 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
APR 08.1998→05.2001 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
AQD 08.1998→05.2001 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
ATX 03.1999→09.2001 B 6 2771 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 10,6:1 86,40 mm

6

082 203

KH 30,16
BÜ +1,12
GL 52,28

21
56

1 M 1,2 MO G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 942 600

KH 29,86
BÜ +1,12
GL 51,98

HKÜ 83,01 99 942 620
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX AUTOBIANCHI

A
A 112 A.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 29-35 39-48 1
A 112 A5.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 31 42 1
M020 AA.09.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 2



INDEX

Pos Pos

AUTOBIANCHI
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A
A 112 0.9 07.1975→12.1985 A 112 A5.000 B 1
A 112 0.9 03.1978→12.1986 A 112 A.000 B 1
A 112 0.9 03.1978→12.1986 M020 AA.09.0 B 2
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A

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
A 112 A.000 03.1978→12.1986 B 4 903 cm³ 2V 29-35 kW (39-48 PS) 9:1 68,00 mm
A 112 A5.000 07.1975→12.1985 B 4 903 cm³ 2V 31 kW (42 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750

2  65
M020 AA.09.0 03.1978→12.1986 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 31,25
GL 61,75

20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,60 93 103 630

AUTOBIANCHI → LANCIA..................................... 423

BANTAN-E MAQ → MERCEDES-BENZ.................... 515

BARBER GREENE → MWM........................................ 631
PERKINS................................... 681



INDEX BEDFORD

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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B J 330 D (AN) 6 103,18 x 107,95 5407 2 17:1 73 100 1
220 D (AN) 4 103,18 x 107,95 3614 2 17:1 52 71 1
220 A D (A) 4 103,18 x 107,95 3614 2 17:1 2
220 N D (A) 4 103,18 x 107,95 3614 2 17:1 2
330 A D (A) 6 103,18 x 107,95 5407 2 17:1 2
330 N D (A) 6 103,18 x 107,95 5407 2 17:1 2



INDEX

Pos Pos
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BEDFORD

BK.. 10 10.1961→1974 220 D 1
K...5 1961→1983 J 330 D 1
Serie 1.1 1983→1986 220 A D 2
Serie 1.1 1983→1986 220 N D 2
Serie 1.1 1983→1986 330 A D 2
Serie 1.1 1983→1986 330 N D 2
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BEDFORD
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MTB

1  103,18
J 330 1961→1983 D (AN) 6 5407 cm³ 2V 73 kW (100 PS) 17:1 107,95 mm
220 10.1961→1974 D (AN) 4 3614 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 17:1 107,95 mm

4/6

103 002

KH 71,5
MT -21,4
M∅ 52,75
GL 118,3

GeC
URK

34,925
88,1

1 R 2,385 CR
2 R 2,39
1 EXP 4,62
2 G 4,747

+0,64
+0,91

103,18 93 918 700

103,688 93 918 710
(90 134)

T Cyl. A=107,95 C=111,125 L=216,3 H=4,76 88 041 190
semi

93 918 971

2  103,18
220 A 1983→1986 D (A) 4 3614 cm³ 2V 17:1 107,95 mm
220 N 1983→1986 D (A) 4 3614 cm³ 2V 17:1 107,95 mm
330 A 1983→1986 D (A) 6 5407 cm³ 2V 17:1 107,95 mm
330 N 1983→1986 D (A) 6 5407 cm³ 2V 17:1 107,95 mm

T Cyl. A=107,95 C=111,125 L=216,3 H=4,76 88 041 190
semi



157© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX BMW

BM10 B18 K B 4 89 x 71 1767 2 10:1 77 105 24
M10 B18 LE B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 77 105 24
M10 B18 LU B 4 89 x 71 1767 2 9,3:1 75 102 24
M10 B18 S B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 66 90 24
M10 B18 V B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 66 90 24
M20 B20 L B 6 80 x 66 1991 2 9,4:1 92 125 1
M20 B20 LE B 6 80 x 66 1991 2 9,8:1 95 129 2
M20 B20 MO.E8 B 6 80 x 66 1991 2 9,4:1 95 129 1
M20 B20 M1.Z7 B 6 80 x 66 1991 2 8,8:1 95 129 3
M20 B20 V B 6 80 x 66 1991 2 9,2:1 90 122 1
M20 B25 M.E B 6 84 x 75 2494 2 9,4:1 125 170 9
M20 B25 M.E/8 B 6 84 x 75 2494 2 9,4:1 125 170 9
M20 B25 M1.Z7 B 6 84 x 75 2494 2 8,8:1 125 170 11
M20B 20 K B 6 80 x 66 1991 2 9,8:1 92 125 2
M21 D24 WA D (A) 6 80 x 81 2443 2 22:1 85 115 6
M30 B28 L B 6 86 x 80 2788 2 9,3:1 135 184 23
M30 B28 V B 6 86 x 80 2788 2 9:1 125 170 23
M30 B30 M.E7 B 6 89 x 80 2986 2 9/9,2:1 138-145 188-197 25
M40 B18 M.E B 4 84 x 81 1796 2 8,8:1 83-85 113-115 12
M41 B17 D (LA) 4 80 x 82,8 1665 2 22:1 66 90 7
M41 D17 D (LA) 4 80 x 82,8 1665 2 22:1 66 90 7
M42 B18 B 4 84 x 81 1796 4 10:1 100 136 13
M43 B16 G 4 84 x 72 1596 2 9,7:1 75-77 102-105 20
M43 B18 C B 4 84 x 81 1796 2 9,7:1 85 115 16
M43 B19 TU OL B 4 85 x 83,5 1895 2 9,7:1 87 118 22
M43 B19 TU UL B 4 85 x 83,5 1895 2 9,7:1 77 105 22
M44 B19 B 4 85 x 83,5 1895 4 10:1 103 140 21
M50 B20 B 6 80 x 66 1991 4 10,5:1 110 150 4
M50 B20 TU B 6 80 x 66 1991 4 11:1 110 150 5
M50 B25 M B 6 84 x 75 2494 4 10:1 141 192 14
M50 B25 TU B 6 84 x 75 2494 4 10,5:1 141 192 15
M51 D25 OL D (LA) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 105 143 7
M51 D25 TU OL D (LA) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 105 143 7
M51 D25 TU UL D (A) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 85 115 7
M51 D25 UL D (A) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 85 115 7
M70 B50 B 12 84 x 75 4988 2 8,8:1 221 300 10
N42 B18 B 4 84 x 81 1796 4 10,25:1 85 116 17
N42 B20 B 4 84 x 90 1995 4 10:1 105 143 17
N42 B20A B 4 84 x 90 1995 4 9:1 105 143 18
N45 B16 B 4 84 x 72 1596 4 10,25:1 85 116 17
N46 B20 B 4 84 x 90 1995 4 10,2:1 105 143 17
N46 B20 LC B 4 84 x 90 1995 4 9:1 105 143 18
N46 B20 OL B 4 84 x 90 1995 4 10,5:1 95-110 129-150 19
N46 B20 UL B 4 84 x 90 1995 4 10,5:1 95 129 19
N52 B25 OL B 6 82 x 78,8 2497 4 11:1 160 218 8
N52 B25 UL B 6 82 x 78,8 2497 4 11:1 130 177 8
S38 B35 B 6 93,4 x 84 3453 2 10,5:1 191-210 260-286 26
S38 B36 B 6 93,4 x 86 3535 4 10:1 232 315 27
1.0L (44 kW) B 2 94 x 70,6 980 2 8,5:1 44-47 60-65 28



INDEX

Pos Pos

BMW
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B 116 1.6i 16V (E87) 09.2004→03.2007 N45 B16 B 17
118 2.0i 16V (E87) 12.2004→03.2007 N46 B20 UL B 19
120 2.0i 16V (E87) 09.2004→03.2007 N46 B20 OL B 19
2800 (E3) 10.1968→07.1975 M30 B28 V B 23
2.8 (E3) 02.1975→04.1977 M30 B28 V B 23
316 1.8 (E21) 09.1980→12.1983 M10 B18 S B 24
316 1.8i (E21) (Export) 1981→10.1983 M10 B18 LU B 24
320/6 2.0 (E21) 08.1977→12.1982 M20 B20 V B 1
316 1.8 (E30) 09.1982→12.1988 M10 B18 V B 24
318 1.8i (E30) 07.1982→12.1987 M10 B18 K B 24
318 1.8i (E30) 09.1987→04.1994 M40 B18 M.E B 12
320 2.0i (E30) 09.1977→12.1985 M20 B20 L B 1
320 2.0i (E30) 09.1982→08.1988 M20B 20 K B 2
320 2.0i (E30) 12.1985→06.1991 M20 B20 LE B 2
320 2.0i (E30) 12.1986→09.1988 M20 B20 M1.Z7 B 3
324dt 2.4 (E30) 10.1987→12.1990 M21 D24 WA D 6
325 2.5i (E30) 09.1985→06.1991 M20 B25 M.E B 9
325 2.5i (E30) 09.1987→06.1991 M20 B25 M1.Z7 B 11
316g 1.6i (E36) 08.1993→08.2000 M43 B16 G 20
316 1.9i (E36) 09.1998→2001 M43 B19 TU UL B 22
318 1.8i (E36) 12.1990→02.1994 M40 B18 M.E B 12
318 1.8i (E36) 01.1994→04.1999 M43 B18 C B 16
318 1.8i 16V (E36) 04.1989→12.1996 M42 B18 B 13
318 1.9i 16V (E36) 09.1996→09.2000 M44 B19 B 21
318tds 1.7  (E36) 09.1994→02.1998 M41 B17 D 7
318tds 1.7  (E36) 09.1994→02.1998 M41 D17 D 7
320 2.0i 24V (E36) 04.1990→09.1992 M50 B20 B 4
320 2.0i 24V (E36) 09.1992→08.1994 M50 B20 TU B 5
325 2.5i 24V (E36) 04.1990→09.1992 M50 B25 M B 14
325 2.5i 24V (E36) 09.1992→05.1995 M50 B25 TU B 15
325td 2.5 (E36) 06.1991→09.1997 M51 D25 UL D 7
325td 2.5 (E36) 02.1996→02.1998 M51 D25 TU UL D 7
325tds 2.5 (E36) 06.1993→02.1998 M51 D25 OL D 7
316g 1.6i (E46) 11.1998→08.2001 M43 B16 G 20
316 1.6i 16V (E46) 03.2004→03.2005 N45 B16 B 17
316 1.8i 16V (E46) 04.2001→03.2004 N42 B18 B 17
316 1.9i (E46) 04.1998→01.2002 M43 B19 TU UL B 22
318 1.9i (E46) 04.1998→09.2001 M43 B19 TU OL B 22
318 2.0i 16V (E46) 09.2001→03.2004 N42 B20 B 17
318 2.0i 16V (E46) 09.2001→03.2004 N42 B20A B 18
318 2.0i 16V (E46) 03.2004→03.2005 N46 B20 B 17
318 2.0i 16V (E46) 03.2004→2006 N46 B20 LC B 18
316 1.6i 16V (E90) 09.2004→03.2007 N45 B16 B 17
318 2.0i 16V (E90) 09.2005→03.2007 N46 B20 UL B 19
320 2.0i 16V (E90) 03.2005→03.2007 N46 B20 OL B 19
325 2.5i 24V (E90) 03.2005→ N52 B25 OL B 8
316 1.6i 16V (E92) 09.2004→03.2007 N45 B16 B 17
325 2.5i 24V (E92) 09.2009→ N52 B25 OL B 8
318 2.0i 16V (E91) 09.2005→03.2007 N46 B20 UL B 19
320 2.0i 16V (E91) 09.2005→03.2007 N46 B20 OL B 19
325 2.5i 24V (E91) 09.2005→ N52 B25 OL B 8
325 2.5i 24V (E93) 03.2007→ N52 B25 OL B 8
525td 2.5 (E39) 01.1996→09.2000 M51 D25 UL D 7
525tds 2.5 (E39) 01.1996→02.2000 M51 D25 TU OL D 7
520/6 2.0 (E12) 09.1977→05.1981 M20 B20 V B 1
528 2.8 (E12) 01.1975→08.1977 M30 B28 V B 23
M5 3.5i 24V (E28) 09.1986→11.1987 S38 B35 B 26
518 1.8 (E28) 06.1981→08.1984 M10 B18 S B 24
518 1.8i (E28) 06.1981→12.1987 M10 B18 LE B 24
520 2.0i (E28) 06.1981→08.1987 M20B 20 K B 2
520 2.0i (E28) 12.1986→12.1987 M20 B20 LE B 2
524dt 2.4 (E28) 09.1983→12.1987 M21 D24 WA D 6
528 2.8i (E28) 06.1981→12.1987 M30 B28 L B 23
518 1.8i (E34) 09.1989→05.1995 M40 B18 M.E B 12
520 2.0i (E34) 12.1986→12.1987 M20 B20 M1.Z7 B 3
520 2.0i (E34) 09.1987→09.1990 M20 B20 MO.E8 B 1
520 2.0i 24V (E34) 09.1991→09.1992 M50 B20 B 4
520 2.0i 24V (E34) 09.1992→12.1995 M50 B20 TU B 5
524td 2.4 (E34) 11.1987→09.1991 M21 D24 WA D 6

525 2.5i (E34) 09.1987→01.1990 M20 B25 M.E/8 B 9
525 2.5i (E34) 09.1987→01.1990 M20 B25 M1.Z7 B 11
525 2.5i 24V (E34) 09.1989→09.1992 M50 B25 M B 14
525 2.5i 24V (E34) 09.1989→06.1996 M50 B25 TU B 15
525td 2.5 (E34) 12.1992→06.1996 M51 D25 UL D 7
525tds 2.5 (E34) 09.1991→06.1996 M51 D25 OL D 7
530 3.0i (E34) 06.1987→01.1992 M30 B30 M.E7 B 25
M5 3.5i 24V (E34) 09.1988→03.1993 S38 B36 B 27
523 2.5i 24V (E60) 03.2005→03.2007 N52 B25 UL B 8
525 2.5i 24V (E60) 03.2005→03.2007 N52 B25 OL B 8
523 2.5i 24V (E61) 03.2005→03.2007 N52 B25 UL B 8
525 2.5i 24V (E61) 03.2005→ N52 B25 OL B 8
M 635 CSi 24V (E24) 03.1984→09.1986 S38 B35 B 26
628 CSi (E24) 09.1979→12.1987 M30 B28 L B 23
725tds 2.5 (E38) 03.1996→02.2000 M51 D25 TU OL D 7
728 2.8 (E23) 05.1977→06.1986 M30 B28 V B 23
728 2.8i (E23) 09.1977→05.1986 M30 B28 L B 23
730 3.0i (E32) 12.1986→08.1988 M30 B30 M.E7 B 25
750i (E32) 05.1987→11.1994 M70 B50 B 10
850i/Ci (E31) 05.1989→10.1994 M70 B50 B 10
R 100 09.1980→08.1986 1.0L (44 kW) B 28
X3 2.0i 16V (E83) 09.2005→ N46 B20 OL B 19
Z1 2.5i 07.1988→06.1991 M20 B25 M1.Z7 B 11
Z3 1.8i (E36/7) 09.1995→09.1999 M43 B18 C B 16
Z3 1.9i (E36/7) 09.1998→09.2002 M43 B19 TU OL B 22
Z3 1.9i 16V (E36/7) 09.1995→09.1999 M44 B19 B 21
Z4 2.0i (E85) 04.2005→ N46 B20 OL B 19
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B

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  80
M20 B20 L 09.1977→12.1985 B 6 1991 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 9,4:1 66,00 mm
M20 B20 MO.E8 09.1987→09.1990 B 6 1991 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 9,4:1 66,00 mm
M20 B20 V 08.1977→12.1982 B 6 1991 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 9,2:1 66,00 mm

6

080 212

KH 43,4
VT1 -1,30
BÜ +2,1
GL 70,5

RK 22
61

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,5 CR

80,50 92 985 630

81,00 92 985 640
(90 100)

2  80
M20 B20 LE 12.1985→06.1991 B 6 1991 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 9,8:1 66,00 mm
M20B 20 K 06.1981→08.1988 B 6 1991 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 9,8:1 66,00 mm

6

080 261

KH 43,4
BÜ +3,3
GL 71,7

22
61

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3,5

80,00 93 435 600

80,25 93 435 620

80,50 93 435 630

3  80
M20 B20 M1.Z7 12.1986→09.1988 B 6 1991 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 8,8:1 66,00 mm

6

080 261

KH 43,4
BÜ +0,8
GL 69,2

22
61

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3,5

80,00 93 988 600

80,25 93 988 620

80,50 93 988 630

4  80
M50 B20 04.1990→09.1992 B 6 1991 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,5:1 66,00 mm

6

80V 197

KH 42,8
VT1 -1,71
VT2 -3,53
GL 62,8

22
54

1 R 1,5 CR
1 NM 1,75
1 SSF 3

80,00 94 475 600

80,50 94 475 620

5  80
M50 B20 TU 09.1992→12.1995 B 6 1991 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 11:1 66,00 mm

6

80V 204

KH 31,64
VT1 -2,94
BÜ +1,86
GL 51

22
51

1 R 1,5 CR
1 NM 1,5
1 SSF 2

80,00 94 474 600

80,25 94 474 610

80,50 94 474 620
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BMW
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MTB

6  80
M21 D24 WA 09.1983→09.1991 D (A) 6 2443 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 22:1 81,00 mm

6

080 240

KH 46,2
MT -2
GL 79,3

RTK
KKK
HKÜ

26
69

1 T6 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

80,25 93 579 620
[1]

KH 46
MT -2
GL 79,3

HKÜ 80,50 93 579 630
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Loch Dicke größer als kleiner als
hole thickness more than less than
trou épaisseur supérieur à inférieur à
agujero espesor superior a inferior a
��
������ ������� ������, ��� ������, ���
1 1,55 +0,64 +0,78
2 1,68 +0,79 +0,91
3 1,87 +0,92 +1,08

7  80
M41 B17 09.1994→02.1998 D (LA) 4 1665 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22:1 82,80 mm
M41 D17 09.1994→02.1998 D (LA) 4 1665 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22:1 82,80 mm
M51 D25 OL 09.1991→02.1998 D (LA) 6 2497 cm³ 2V 105 kW (143 PS) 22:1 82,80 mm
M51 D25 TU OL 01.1996→02.2000 D (LA) 6 2497 cm³ 2V 105 kW (143 PS) 22:1 82,80 mm (1)
M51 D25 TU UL 02.1996→02.1998 D (A) 6 2497 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 22:1 82,80 mm
M51 D25 UL 06.1991→09.2000 D (A) 6 2497 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 22:1 82,80 mm (2)

(1) charge intercooling
(2) super charged

4/6

080 284

KH 39,45
MT -2,5
GL 65,95

RTK
KKK

27
63

1 T15 3 CR G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 3 CR

80,00 94 347 600
[3]

80,25 94 347 610
[3]

KH 39,2
MT -2,5
GL 65,95

HKÜ 80,50 94 347 620
[3]

[3] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Loch Dicke größer als kleiner als
hole thickness more than less than
trou épaisseur supérieur à inférieur à
agujero espesor superior a inferior a
��
������ ������� ������, ��� ������, ���
1 1,55 +0,64 +0,78
2 1,68 +0,79 +0,91
3 1,87 +0,92 +1,08
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B

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

8  82
N52 B25 OL 03.2005→ B 6 2497 cm³ 4V 160 kW (218 PS) 11:1 78,80 mm
N52 B25 UL 03.2005→03.2007 B 6 2497 cm³ 4V 130 kW (177 PS) 11:1 78,80 mm

6

082 218

KH 27,55
BÜ +3,78
GL 50,33

AC
HK
TPL

20
46

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 NT

82,00 40 444 600

9  84
M20 B25 M.E 09.1985→06.1991 B 6 2494 cm³ 2V 125 kW (170 PS) 9,4:1 75,00 mm
M20 B25 M.E/8 09.1987→01.1990 B 6 2494 cm³ 2V 125 kW (170 PS) 9,4:1 75,00 mm

6

084 135

KH 34,09
MT -4,95
BÜ +4,34
GL 69,43

SRK 22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

84,00 90 102 600

84,50 90 102 630
(93 942)

10  84
M70 B50 05.1987→11.1994 B 12 4988 cm³ 2V 221 kW (300 PS) 8,8:1 75,00 mm

12

084 123

KH 34,15
MT -7,5
GL 59,15

AC 22
54

1 R 1,5
1 NM 1,5 G3
1 SLF 3 CR

84,50 94 646 630
(90 088,91 556)

11  84
M20 B25 M1.Z7 09.1987→06.1991 B 6 2494 cm³ 2V 125 kW (170 PS) 8,8:1 75,00 mm

6

084 130

KH 34,09
MT -6,14
BÜ +4,41
GL 69,5

SRK 22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

84,00 93 127 600

84,25 93 127 620

84,50 93 127 630

12  84
M40 B18 M.E 09.1987→05.1995 B 4 1796 cm³ 2V 83-85 kW (113-115 PS) 8,8:1 81,00 mm

4

084 114

KH 36,65
MT -6,05
GL 62,65

SRK 22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

84,00 90 006 600
[1]

84,50 90 006 630
[1]

4

084 139

KH 31,65
MT -5,2
GL 58

22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 90 920 600
[2]

84,25 90 920 620
[2]

84,50 90 920 630
[2]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MTB
[1] → 08.1990

[2] 09.1990 →

13  84
M42 B18 04.1989→12.1996 B 4 1796 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10:1 81,00 mm

4

084 160

KH 31,65
MT -3,5
GL 52,95

SRK 22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 92 213 600
[1]

84,50 92 213 630
[1]
(90 561)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
 �������� ������ �����������

14  84
M50 B25 M 09.1989→09.1992 B 6 2494 cm³ 4V 141 kW (192 PS) 10:1 75,00 mm

6

084 137

KH 38,2
MT -4,01
GL 63,2

22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

84,00 90 565 600

84,25 90 565 620

84,50 90 565 630

15  84
M50 B25 TU 09.1989→06.1996 B 6 2494 cm³ 4V 141 kW (192 PS) 10,5:1 75,00 mm

6

084 154

KH 32,55
GL 53,55

RK 22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 92 186 600

84,25 92 186 620

16  84
M43 B18 C 01.1994→09.1999 B 4 1796 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,7:1 81,00 mm

4

84L45

KH 31,65
MT -3,03
GL 57,65

22
54

1 R 1,5 CR
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

84,00 94 493 600

84,25 94 493 620

84,50 94 493 630
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Ø
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17  84
N42 B18 04.2001→03.2004 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,25:1 81,00 mm
N42 B20 09.2001→03.2004 B 4 1995 cm³ 4V 105 kW (143 PS) 10:1 90,00 mm
N45 B16 03.2004→03.2007 B 4 1596 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,25:1 72,00 mm
N46 B20 03.2004→03.2005 B 4 1995 cm³ 4V 105 kW (143 PS) 10,2:1 90,00 mm

4

084 167

KH 29,8
GL 50,8

20
50

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 99 773 600

84,25 99 773 610

18  84
N42 B20A 09.2001→03.2004 B 4 1995 cm³ 4V 105 kW (143 PS) 9:1 90,00 mm
N46 B20 LC 03.2004→2006 B 4 1995 cm³ 4V 105 kW (143 PS) 9:1 90,00 mm

4

084 185

KH 27,5
GL 48,5

TPL 20
50

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 99 774 600

84,25 99 774 610

19  84
N46 B20 OL 09.2004→ B 4 1995 cm³ 4V 95-110 kW (129-150 PS) 10,5:1 90,00 mm
N46 B20 UL 12.2004→03.2007 B 4 1995 cm³ 4V 95 kW (129 PS) 10,5:1 90,00 mm

4

084 189

KH 29,5
GL 50,5

TPL 20
50

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 99 772 600

84,25 99 772 610

20  84
M43 B16 08.1993→08.2001 G 4 1596 cm³ 2V 75-77 kW (102-105 PS) 9,7:1 72,00 mm

4

084 156

KH 31,15
MT -1,19
GL 56,15

RK 22
54

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 CR

84,00 94 891 600

84,50 94 891 630
(94 453)

21  85
M44 B19 09.1995→09.2000 B 4 1895 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10:1 83,50 mm

4

085 170

KH 30,4
MT -5
M∅ 70
GL 53,9

22
54

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

85,00 94 398 600

85,25 94 398 620

85,50 94 398 630
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22  85
M43 B19 TU OL 04.1998→09.2002 B 4 1895 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 9,7:1 83,50 mm
M43 B19 TU UL 04.1998→01.2002 B 4 1895 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,7:1 83,50 mm

4

085 181

KH 30,4
MT -4
GL 53,9

22
54

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 UF 2 ST

85,00 94 895 600

85,50 94 895 630
(94 808)

23  86
M30 B28 L 09.1977→12.1987 B 6 2788 cm³ 2V 135 kW (184 PS) 9,3:1 80,00 mm
M30 B28 V 10.1968→06.1986 B 6 2788 cm³ 2V 125 kW (170 PS) 9:1 80,00 mm

6

086 079

KH 42,8
BÜ +5,8
GL 84,6

RK 22
71

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

86,00 93 456 600
(91 471,93 091)

24  89
M10 B18 K 07.1982→12.1987 B 4 1767 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10:1 71,00 mm
M10 B18 LE 06.1981→12.1987 B 4 1767 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,5:1 71,00 mm
M10 B18 LU 1981→10.1983 B 4 1767 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 9,3:1 71,00 mm
M10 B18 S 09.1980→08.1984 B 4 1767 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 71,00 mm
M10 B18 V 09.1982→12.1988 B 4 1767 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 71,00 mm

4

089 101

KH 47,1
BÜ +4,5
GL 83,6

RK 22
58

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 SSF 4

89,00 93 700 600

89,50 93 700 630
(93 365,93 664)

25  89
M30 B30 M.E7 12.1986→01.1992 B 6 2986 cm³ 2V 138-145 kW (188-197 PS) 9/9,2:1 80,00 mm

6

089 122

KH 42,8
BÜ +2,91
GL 75,71

SRK 22
58

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3,5

89,50 90 053 630
(90 079,93 985)

26  93,4
S38 B35 03.1984→11.1987 B 6 3453 cm³ 2V 191-210 kW (260-286 PS) 10,5:1 84,00 mm

6

93V74

KH 32
VT1 -2,15
VT2 -2,55
MT -1,6
GL 68

22
71

1 R 1,5 MO
1 NM 1,5
1 DSF 3 CR

93,40 91 690 600
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27  93,4
S38 B36 09.1988→03.1993 B 6 3535 cm³ 4V 232 kW (315 PS) 10:1 86,00 mm

6

93V90

KH 31,5
VT1 -2,19
VT2 -2,89
MT -3,35
GL 59,5

22
62

1 R 1,5 MO
1 NM 1,5
1 DSF 2,5 CR

93,60 91 748 610

28  94
1.0L (44 kW) 09.1980→08.1986 B 2 980 cm³ 2V 44-47 kW (60-65 PS) 8,5:1 70,60 mm

2

094 022

KH 41,25
BÜ +9,75
GL 89

GeC 22
74,3

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 G 4

94,25 92 787 610

BOLINDER-MUNKTELL → VOLVO-BM .............................. 1026

CASE →
IHC-CASE (CNH) ...................... 381
MERCEDES-BENZ.................... 515
SCANIA .................................... 810
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C

XN 1P B 4 88 x 81 1971 2 8,35:1 55 75 1
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CATERPILLAR

C

5GB 1984→1993 XN 1P B 1
8EB 1984→1993 XN 1P B 1
5HB 1984→1993 XN 1P B 1
2MC 1984→1993 XN 1P B 1
3EC 1984→1993 XN 1P B 1
4EG 1984→1993 XN 1P B 1
5NG 1984→1993 XN 1P B 1
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CATERPILLAR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

C 1  88
XN 1P 1984→1993 B 4 1971 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,35:1 81,00 mm

4

088 046

KH 38,25
BÜ +0,65
GL 71,9

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 908 600

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 908 960

4

088 046

KH 37,9
BÜ +2,55
GL 73,45

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 316 700
[1]

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 316 970

[1] mit Stahllamellen-Ölring (SLF)
with multi-piece steel-rail oil control ring (SLF)
avec segment racleur en acier en trois parties (SLF)
con rascador de láminas de acero (SLF)
� ����������	� 
�����	� ������� �� ������	�� 
���������� (SLF)

CBT →
MERCEDES-BENZ .................... 515
MWM ........................................ 631
PERKINS ................................... 681
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INDEX CHEVROLET

C

Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 1



INDEX
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C

Astra G 2.2i 16V 09.2002→ Z 22 SE B 1
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C

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  86
Z 22 SE 09.2002→ B 4 2198 cm³ 4V 108 kW (147 PS) 10:1 94,60 mm

4

086 144

KH 26,75
MT -0,61
M∅ 70
GL 48,9

20
62,84

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 94 912 600

KH 26,45
MT -0,61
GL 48,9

HKÜ 86,25 94 912 610

HKÜ 86,50 94 912 620 NEW
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C

EGW B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 168 228 4
J8S 708 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63-65 88 2
J8S 800 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 44 60 3
J8S 814 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63-65 86-88 2
J8S 890 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 64 87 2
OM 642.910 D (LA) 6 83 x 92 2987 4 17,7:1 160-165 218-224 1



INDEX

Pos Pos
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CHRYSLER

C

Concorde 3.2i 24V 01.1998→12.1999 EGW B 4
Cherokee 2.1 TD 04.1984→08.1995 J8S 814 D 2
Cherokee 2.1 TD 01.1988→08.1995 J8S 890 D 2
Cherokee 2.1 TD 01.1988→11.2001 J8S 708 D 2
Jeep CJ-7 2.1 D 01.1988→12.1998 J8S 800 D 3
Comanche 2.1 TD 01.1988→12.1998 J8S 814 D 2
Wagoneer 2.1 TD 01.1988→12.1994 J8S 814 D 2
XJ 2.1 TD 04.1984→12.1987 J8S 814 D 2
300 C 3.0 CRD 24V 10.2005→ OM 642.910 D 1
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CHRYSLER
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

C 1  83
OM 642.910 10.2005→ D (LA) 6 2987 cm³ 4V 160-165 kW (218-224 PS) 17,7:1 92,00 mm

6

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 T6 2 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,01 40 095 600
[1]

83,51 40 095 630
[1]

6

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 T6 2 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,01 40 096 600
[2]

83,51 40 096 630
[2]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������	
 1-3

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/��� �������	
 4-6

2  86
J8S 708 01.1988→11.2001 D (LA) 4 2068 cm³ 2V 63-65 kW (88 PS) 21,5:1 89,00 mm
J8S 814 04.1984→12.1998 D (LA) 4 2068 cm³ 2V 63-65 kW (86-88 PS) 21,5:1 89,00 mm
J8S 890 01.1988→08.1995 D (A) 4 2068 cm³ 2V 64 kW (87 PS) 21,5:1 89,00 mm

4

086 122

KH 50,99
MT -4
GL 93

RTK 28
75

1 T15 2,5 MO G6
1 NM 2,5
1 DSF 4 CR

86,00 90 436 600
[1]

N Cyl. A=93,6 L=166 H=93,05 1 FP 90,8 x 1,25
1 SC 87 x 90,7 x 8,2

89 309 110 90 436 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��	���� �	�	
�� ��	� ���. 
�������� ���� �	����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������ �	���� �	����, ��� ������, ���

2 1,60 mm + 0,96
1 1,70 mm + 0,96 + 1,04
3 1,80 mm + 1,04 + 1,09
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Ø
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KH GL
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3  86
J8S 800 01.1988→12.1998 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 89,00 mm

4

086 094

KH 51
MT -4
GL 92,9

28
75

1 R 2 MO G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

86,00 93 523 700
[1]

N Cyl. A=93,6 L=166 H=93,05 1 FP 90,8 x 1,25
1 SC 87 x 90,7 x 8,2

89 097 110 93 523 970

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��	���� �	�	
�� ��	� ���. 
�������� ���� �	����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������ �	���� �	����, ��� ������, ���

2 1,60 mm + 0,96
1 1,70 mm + 0,96 + 1,04
3 1,80 mm + 1,04 + 1,09

4  89,9
EGW 01.1998→12.1999 B 6 3199 cm³ 4V 168 kW (228 PS) 10:1 84,00 mm

6

089 146

KH 31,1
MT -1,2
GL 54,6

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

89,91 94 301 600

KH 30,8
MT -1,2
GL 54,6

HKÜ 90,16 94 301 610

HKÜ 90,41 94 301 620
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C

A 06/635 B 2 74 x 70 602 2 8,5:1 19-23 25-31 5
A 06/664 B 2 74 x 70 602 2 8,5:1 20-21 27-29 5
AJZ D (A) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 66 90 12
A8A D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 66 90 12
A9A D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 11
B 25/637 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 50 68 39
BDY B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 66 90 16
BDZ B 4 83 x 73 1580 2 9,2:1 65-66 88-90 16
BFZ B 4 83 x 73 1580 2 9,25:1 65-66 88-90 16
B1A B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 58-59 79-80 14
B1E B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 53 72 16
B2C B 4 83 x 73 1580 2 9,2:1 67-69 91-94 16
B4A B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 66 90 16
B6D B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 83-85 113-115 16
B6E B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 83-85 113-115 16
CRD 93 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 39
CRD 93 B D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 50 68 39
CRD 93 L D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 39
C1A B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 32-34 44-46 1
D 61 A B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 90 122 17
DDZ B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 80 109 16
DFW B 4 83 x 88 1905 4 9,7:1 108 147 18
DFY B 4 83 x 88 1905 4 9,25:1 88-90 120-122 16
DHV D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 22
DHW D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 55 75 22
DHX D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 22
DHY D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 22
DJY D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 50-52 68-71 21
DJZ D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-48 64-65 21
DKZ B 4 83 x 88 1905 2 9,25:1 88-90 120-122 16
DW8 TD D (LA) 4 82,2 x 88 1868 2 21,8:1 66-68 90-92 13
D2A B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 75 102 17
D2C B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 70 95 17
D2E B 4 83 x 88 1905 2 9/9,3:1 78-79 106-107 17
D2F B 4 83 x 88 1905 2 9/9,3:1 79 107 17
D6A B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 89-92 121-125 15
D6C B 4 83 x 88 1905 4 9,7:1 116 158 18
D6D B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 89-92 121-125 15
D6E B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 93-96 126-131 17
D8B D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 22
D8C D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 22
D9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47 64 21
D9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 51 70 21
EW10 A B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 25
E1 A B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-41 54-56 2
HAZ B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40 54 3
HDY B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 44 60 3
HDZ B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-44 54-60 3
H1A B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 3
H1B B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 3
J6RA 500 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 75-78 102-106 34
J6TA 500 B 4 88 x 89 2165 2 9,8:1 83-85 113-115 34
KAY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 6
KAZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-55 60-75 6
KDX B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 6
KDY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 6
KDZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 6
KFW B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 55 75 6
KFX B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54-55 73-75 6
KFY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 66 90 6
KFZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 69-70 94-95 6
K1A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 47 64 6
K1B B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 6
K1F B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49 67 6
K1G B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-55 67-75 6
K1H B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-51 67-69 6
K2A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62-65 84-88 6
K2B B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62-65 84-88 6
K2D B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 6
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K3A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-46 60-63 6
K5A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 51-55 69-75 6
K9A D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 39 53 7
K9Y D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 37-39 50-53 7
LFW B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 72 98 19
LFX B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 66 90 19
LFY B 4 83 x 81,4 1761 4 10,4:1 82 111 20
LFZ B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 74-76 101-103 19
L6A B 4 83 x 81,4 1761 2 9,3:1 70-76 95-103 19
M 22/629 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 39
M 25/629 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 39
M 25/637 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 50-55 68-75 39
M 25/660 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 39
M 25/661 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 39
M 28 B 2 74 x 70 602 2 8,5/9:1 22-24 30-32 5
M 28/1 B 2 74 x 70 602 2 8,5:1 21-23 29-31 5
NFU B 4 78,5 x 82 1587 4 11:1 80 109 10
PHZ D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80 109 26
P8A D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 26
P8B D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 26
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 27
RDZ B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-81 108-110 30
RFJ B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 25
RFN B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 24
RFU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89-90 121-123 31
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 32
RFW B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 80 109 31
RFX B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 90 122 31
RHR D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 29
RHS D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 79 107 28
RHV D (LA) 4 85 x 88 1997 2 18:1 63-68 86-92 28
RHX D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 28
RHY D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 28
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 28
R06/627 B 2 74 x 70 602 2 9:1 24 32 5
R2A B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 84-85 114-116 30
R5B B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 107 30
R6A B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 94 130 31
R6D B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89-92 121-125 30
THX D (LA) 4 92 x 92 2446 2 22:1 79 107 38
THY D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 96 130 36
THZ D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 103 36
TU 3M/Z B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 6
T8A D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 103 36
T9A D (AN) 4 92 x 92 2446 3 22:1 63 86 37
U25/651 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 39
U25/661 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 39
VJX D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 37-42 50-57 9
VJY D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 9
VJZ D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 42-43 57-58 9
WJC Euro 2 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 52 71 13
WJY Euro 2 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 44-52 60-71 13
WJZ Euro 2 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 13
XU 5M B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 65 88 16
XU 52C  (65 kW) B 4 83 x 73 1581 2 9,2:1 65-68 88-92 16
XU 52C B2 A B 4 83 x 73 1581 2 8,95:1 59-69 80-94 16
XU 9M B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 80 109 16
XU 9S B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 75-77 102-105 15
109 K B 4 72 x 69 1116 2 9,7:1 34-36 46-49 2
109 LA B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 42 57 2
109/5 E B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 33-37 45-50 2
109/5 F B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 33-37 45-50 2
109/5 K B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 35 48 2
109/5 L B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 36-42 49-57 3
109/5 P B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 36-42 49-57 3
109/5 X B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 33-42 45-57 3
109/5 Z B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 42 57 3
159 A B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 77 105 15
159 B B 4 83 x 88 1905 2 9,5:1 93-95 126-129 16
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159 Z B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 75 102 15
161 A D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 11
162 D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-48 64-65 21
169 B B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 50 69 23
170 A B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57-60 77-82 35
170 B B 4 88 x 81 1971 2 8:1 55-58 75-79 35
170 C B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57-63 77-86 35
170 D B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57 77 35
171 A B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 14
171 B B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 14
171 BZ B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 59-69 80-94 14
180 A B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 76 103 16
180 Z B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 76 103 16
220 A2.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 58 79 33
8 HT D (A) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40 54 4
8 HX D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 50 68 4
8 HZ D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 50 68 4
8140.43S.4030 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92-94 125-128 40
829 A 5 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 75-78 102-106 34
9 HX D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 66 92 8
9 HY D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18:1 80 109 8
9 HZ D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6/

18:1
80 109 8

9 HU D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 66 92 8
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Acadiane 6 05.1968→1991 A 06/635 B 5
Acadiane 6 02.1978→10.1984 M 28/1 B 5
Ami 6 05.1968→07.1969 M 28 B 5
Ami 6 05.1968→07.1969 M 28/1 B 5
Ami 8 06.1969→06.1978 M 28 B 5
Ami 8 06.1969→06.1978 M 28/1 B 5
AX 1.0 10.1986→06.1992 C1A B 1
AX 1.1 10.1986→12.1989 HAZ B 3
AX 1.1 10.1986→05.1992 H1A B 3
AX 1.1 10.1986→05.1992 H1B B 3
AX 1.1i 10.1989→05.1992 HDZ B 3
AX 1.1i 06.1992→06.1998 HDY B 3
AX 1.4 10.1986→12.1989 K1A B 6
AX 1.4 10.1986→12.1989 K1B B 6
AX 1.4 10.1986→06.1991 K1F B 6
AX 1.4 10.1986→06.1991 K1G B 6
AX 1.4 03.1987→12.1989 KAY B 6
AX 1.4 10.1987→12.1992 K2A B 6
AX 1.4 10.1987→12.1992 K2B B 6
AX 1.4 05.1991→12.1996 K2D B 6
AX 1.4 D 09.1988→12.1997 K9A D 7
AX 1.4 D 09.1988→12.1997 K9Y D 7
AX 1.4i 06.1988→05.1990 KDZ B 6
AX 1.4i 06.1990→12.1996 KDY B 6
AX 1.4i 05.1991→12.1996 KFY B 6
AX 1.4i 05.1991→12.1996 KFZ B 6
AX 1.4i 01.1993→12.1996 KDX B 6
AX 1.5 D 08.1994→12.1997 VJY D 9
AX 1.5 D 08.1994→12.1997 VJZ D 9
Berlingo 1.1i 07.1996→11.2002 HDY B 3
Berlingo 1.1i 07.1996→11.2002 HDZ B 3
Berlingo 1.4 10.1996→11.2002 K5A B 6
Berlingo 1.4i 07.1996→11.2002 KFX B 6
Berlingo 1.4i 06.2000→ KFW B 6
Berlingo 1.6i 16V 06.2000→ NFU B 10
Berlingo 1.6 HDi 16V 09.2005→ 9 HX D 8
Berlingo 1.6 HDi 16V 09.2005→ 9 HZ D 8
Berlingo 1.8i 03.1997→11.2002 LFX B 19
Berlingo 1.8 D 07.1996→11.2002 A9A D 11
Berlingo 1.8 D 07.1996→11.2002 161 A D 11
Berlingo 1.9 D 07.1996→11.2002 DJY D 21
Berlingo 1.9 D 07.1996→11.2002 D9B D 21
Berlingo 1.9 D 07.1998→11.2002 WJC D 13
Berlingo 1.9 D 07.1998→11.2002 WJZ D 13
Berlingo 1.9 D 07.1998→06.2003 WJY D 13
Berlingo 1.9 TD 09.1998→ DW8 TD D 13
Berlingo 2.0 HDi 12.1999→ RHY D 28
Berlingo 2.0 HDi RHR D 29
BX 1.1 04.1986→05.1988 109 LA B 2
BX 1.1 06.1988→06.1991 H1A B 3
BX 1.4 05.1986→06.1988 KAZ B 6
BX 1.4 07.1986→12.1994 K1F B 6
BX 1.4 07.1986→12.1994 K1G B 6
BX 1.4 01.1989→12.1989 K1H B 6
BX 1.4i 09.1988→09.1993 KDY B 6
BX 1.4i 09.1988→09.1993 KDZ B 6
BX 1.4i 09.1991→09.1993 K2D B 6
BX 1.6 10.1982→06.1984 171 A B 14
BX 1.6 10.1982→06.1984 171 B B 14
BX 1.6 07.1984→03.1988 171 BZ B 14
BX 1.6 03.1987→12.1994 B1A B 14
BX 1.6 03.1987→12.1994 B2C B 16
BX 1.6 09.1987→12.1994 B1E B 16
BX 1.6i 03.1986→12.1994 180 Z B 16
BX 1.6i 07.1986→10.1989 XU 52C  (65 kW) B 16
BX 1.6i 07.1986→10.1989 XU 52C B2 A B 16
BX 1.6i 09.1987→02.1993 B6D B 16
BX 1.6i 09.1987→02.1993 B6E B 16
BX 1.6i 05.1989→12.1994 BDY B 16

BX 1.6i 05.1989→12.1994 BDZ B 16
BX 1.8 D 07.1985→09.1993 161 A D 11
BX 1.8 TD 02.1988→12.1994 AJZ D 12
BX 1.8 TD 02.1988→12.1994 A8A D 12
BX 1.9i 10.1984→06.1986 159 Z B 15
BX 1.9i 07.1986→05.1989 XU 9S B 15
BX 1.9i 07.1986→03.1993 D6A B 15
BX 1.9i 09.1986→02.1993 D 61 A B 17
BX 1.9i 09.1986→02.1993 D6E B 17
BX 1.9i 06.1988→03.1993 DKZ B 16
BX 1.9i 06.1988→12.1994 DDZ B 16
BX 1.9i 06.1988→12.1994 XU 9M B 16
BX 1.9i 07.1990→09.1993 D6D B 15
BX 1.9i 16V 07.1987→12.1992 D6C B 18
BX 1.9i 16V 03.1988→03.1993 DFW B 18
BX 1.9 05.1985→06.1986 159 B B 16
BX 1.9 07.1986→05.1989 159 A B 15
BX 1.9 07.1986→04.1991 D2A B 17
BX 1.9 07.1986→04.1991 D2C B 17
BX 1.9 07.1986→04.1991 D2E B 17
BX 1.9 07.1986→04.1991 D2F B 17
BX 1.9 D 09.1983→12.1987 D9A D 21
BX 1.9 D 09.1983→12.1994 D9B D 21
BX 1.9 D 09.1983→12.1994 162 D 21
BX 1.9 D 03.1987→02.1993 DJY D 21
BX 1.9 D 01.1989→12.1994 DJZ D 21
BX 1.9 TD 03.1988→12.1994 DHY D 22
C1 1.4 HDi 06.2005→ 8 HT D 4
C2 1.4 HDi 09.2003→ 8 HX D 4
C2 1.6i 16V 09.2003→ NFU B 10
C2 1.6 HDi 16V 9 HZ D 8
C3 1.4i 01.2002→ KFX B 6
C3 1.4 HDi 01.2002→08.2005 8 HX D 4
C3 1.4 HDi 09.2005→ 8 HZ D 4
C3 1.6i 16V 01.2002→08.2005 NFU B 10
C3 1.6 HDi 16V 09.2005→ 9 HX D 8
C3 1.6 HDi 16V 09.2005→ 9 HZ D 8
C3 Picasso 1.6 HDi 16V 11.2008→ 9 HX D 8
C3 Pluriel 1.4 HDi 10.2003→ 8 HX D 4
C3 Pluriel 1.4 HDi 10.2003→ 8 HZ D 4
C3 Pluriel 1.6i 16V 05.2003→ NFU B 10
C4 1.6i 16V 11.2004→ NFU B 10
C4 1.6 HDi 16V 11.2004→ 9 HX D 8
C4 1.6 HDi 16V 11.2004→ 9 HY D 8
C4 1.6 HDi 16V 11.2004→ 9 HZ D 8
C4 2.0i 16V 11.2004→ RFJ B 25
C4 2.0i 16V 11.2004→ RFN B 24
C4 2.0 HDi 16V 11.2004→ RHR D 29
C4 Picasso 1.6 HDi 16V 10.2006→ 9 HZ D 8
C4 Picasso 2.0i 16V 10.2006→ RFJ B 25
C4 Picasso 2.0 HDi 16V 10.2006→ RHR D 29
C4 Grand Picasso 1.6
HDi 16V

10.2006→ 9 HZ D 8

C5 1.6 HDi 16V 10.2004→ 9 HY D 8
C5 1.6 HDi 16V 10.2004→ 9 HZ D 8
C5 1.6 HDi 16V 11.2004→ 9 HX D 8
C5 2.0i 16V 03.2001→09.2004 RFN B 24
C5 2.0i 16V 10.2004→ EW10 A B 25
C5 2.0i 16V 10.2004→ RFJ B 25
C5 2.0 HDi 03.2001→09.2004 RHS D 28
C5 2.0 HDi 03.2001→09.2004 RHY D 28
C5 2.0 HDi 03.2001→09.2004 RHZ D 28
C5 2.0 HDi 16V 09.2004→ RHR D 29
C8 2.0i 16V 06.2002→ RFN B 24
C8 2.0i 16V 10.2005→ EW10 A B 25
C8 2.0 HDi 16V 03.2006→ RHR D 29
C 15 1.0 07.1988→12.1997 C1A B 1
C 15 1.1 10.1984→07.1987 109 K B 2
C 15 1.1 07.1987→07.1988 E1 A B 2
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C 15 1.1 07.1988→12.1996 H1A B 3
C 15 1.1i 06.1989→12.1996 HDZ B 3
C 15 1.4 07.1986→07.1987 KAZ B 6
C 15 1.4 07.1987→12.1996 K1G B 6
C 15 1.4 07.1987→12.1996 K1H B 6
C 15 1.4 07.1987→12.1996 K3A B 6
C 15 1.4 05.1991→12.1996 K2D B 6
C 15 1.4i 01.1992→12.1996 KDY B 6
C 15 1.8 D 07.1986→12.1997 161 A D 11
C 15 1.9 D 12.2000→12.2005 WJY D 13
C 25 1.8 11.1981→03.1994 169 B B 23
C 25 1.9 D 07.1987→03.1994 D9B D 21
C 25 2.0 09.1981→03.1994 170 A B 35
C 25 2.0 09.1981→03.1994 170 B B 35
C 25 2.0 09.1981→03.1994 170 C B 35
C 25 2.0 09.1981→03.1994 170 D B 35
C 25 2.0 09.1981→03.1994 171 B B 14
C 25 2.5 D 07.1981→03.1994 CRD 93 L D 39
C 25 2.5 D 07.1981→03.1994 U25/651 D 39
C 25 2.5 D 07.1981→03.1994 U25/661 D 39
C 35 2.5 D 02.1978→10.1990 M 22/629 D 39
C 35 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/629 D 39
C 35 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/637 D 39
C 35 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/660 D 39
C 35 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/661 D 39
C 35 2.5 D 01.1980→12.1992 B 25/637 D 39
C 35 2.5 D 01.1980→12.1992 CRD 93 B D 39
C 45 2.5 D 06.1982→10.1990 B 25/637 D 39
C 45 2.5 D 06.1982→10.1990 CRD 93 B D 39
C 45 2.5 D 06.1982→10.1990 M 25/637 D 39
CX 2000 07.1979→06.1982 829 A 5 B 34
CX 2.0 07.1982→12.1992 J6RA 500 B 34
CX 2.0 07.1982→12.1992 829 A 5 B 34
CX 2.2 07.1985→12.1992 J6TA 500 B 34
CX 2.5 D 02.1978→08.1985 M 25/629 D 39
CX 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/637 D 39
CX 2.5 D 02.1978→10.1990 M 25/661 D 39
CX 2.5 D 02.1978→12.1992 CRD 93 D 39
CX 2.5 D 07.1982→12.1992 M 25/660 D 39
Dyane 6 01.1968→07.1983 M 28 B 5
Dyane 6 05.1968→1991 A 06/635 B 5
Dyane 6 05.1972→12.1980 M 28/1 B 5
Elysee 1.6i 16V 06.2002→ NFU B 10
Evasion 1.8i 09.1996→07.2002 LFW B 19
Evasion 1.8i 09.1996→07.2002 LFZ B 19
Evasion 1.9 TD 10.1994→07.2002 DHX D 22
Evasion 1.9 TD 10.1994→07.2002 DHY D 22
Evasion 1.9 TD 10.1994→07.2002 D8B D 22
Evasion 2.0i 06.1994→07.2002 RFU B 31
Evasion 2.0i 16V 05.1998→04.2000 RFV B 32
Evasion 2.0i 16V 04.2000→07.2002 RFN B 24
Evasion 2.0 HDi 01.1999→07.2002 RHZ D 28
Evasion 2.1 TD 12V 04.1996→07.2002 P8C D 27
Grand C4 Picasso 1.6
HDi 16V

10.2006→ 9 HZ D 8

Grand C4 Picasso 2.0i
16V

10.2006→ RFJ B 25

Grand C4 Picasso 2.0
HDi 16V

10.2006→ RHR D 29

Jumper 1.9 D 02.1994→02.2002 D9B D 21
Jumper 1.9 D 01.1999→02.2002 DJY D 21
Jumper 1.9 TD 02.1994→02.2002 DHX D 22
Jumper 1.9 TD 02.1994→02.2002 D8C D 22
Jumper 1.9 TD 08.1997→02.2002 DHY D 22
Jumper 2.0 02.1994→02.2002 R5B B 30
Jumper 2.0i 02.1994→02.2002 RFW B 31
Jumper 2.0 HDi 09.1998→02.2002 RHZ D 28
Jumper 2.0 HDi 03.2001→ RHV D 28
Jumper 2.5 D 12V 02.1994→02.2002 T9A D 37

Jumper 2.5 TD 12V 02.1994→02.2002 THZ D 36
Jumper 2.5 TD 12V 02.1994→02.2002 T8A D 36
Jumper 2.5 TDI 12V 10.1996→02.2002 THX D 38
Jumper 2.8 HDi 09.2000→ 8140.43S.4030 D 40
Jumpy 1.6i 10.1995→ 220 A2.000 B 33
Jumpy 1.6 HDi 16V 01.2007→ 9 HX D 8
Jumpy 1.6 HDi 16V 01.2007→ 9 HU D 8
Jumpy 1.9 D 10.1995→ D9B D 21
Jumpy 1.9 D 10.1998→ WJZ D 13
Jumpy 1.9 D 09.2001→06.2003 WJY D 13
Jumpy 1.9 TD 10.1995→ DHX D 22
Jumpy 1.9 TD 10.1995→ D8B D 22
Jumpy 1.9 TD 04.1996→ D8C D 22
Jumpy 1.9 TD 09.1998→ DW8 TD D 13
Jumpy 2.0i 16V 04.2000→ RFN B 24
Jumpy 2.0i 16V 01.2007→ RFJ B 25
Jumpy 2.0 HDi 10.1999→ RHX D 28
Jumpy 2.0 HDi 10.1999→ RHZ D 28
Jumpy 2.0 HDi 12.1999→ RHY D 28
Jumpy 2.0 HDi 16V 01.2007→ RHR D 29
LN 0.6 11.1976→07.1979 M 28/1 B 5
LN 1.1 07.1982→06.1986 109/5 E B 2
LN 1.1 07.1982→06.1986 109/5 F B 2
LNA 0.6 11.1976→07.1979 R06/627 B 5
LNA 1.1 07.1982→04.1985 109 K B 2
LNA 1.1 07.1982→04.1985 109/5 X B 3
LNA 1.1 07.1982→06.1986 109/5 E B 2
LNA 1.1 07.1982→06.1986 109/5 F B 2
Nemo 1.4i 02.2008→ KFX B 6
Nemo 1.4 HDi 02.2008→ 8 HX D 4
New C3 1.4 HDi 11.2009→ 8 HX D 4
Saxo 1.1i 02.1996→09.2003 HDY B 3
Saxo 1.1i 02.1996→09.2003 HDZ B 3
Saxo 1.4i 02.1996→09.2003 KFW B 6
Saxo 1.4i 02.1996→09.2003 KFX B 6
Saxo 1.5 D 07.1996→09.2003 VJX D 9
Saxo 1.5 D 07.1996→09.2003 VJY D 9
Saxo 1.5 D 07.1996→09.2003 VJZ D 9
Visa 1.1 09.1978→06.1988 109 K B 2
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 E B 2
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 F B 2
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 K B 2
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 L B 3
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 P B 3
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 X B 3
Visa 1.1 09.1978→03.1991 109/5 Z B 3
Visa 1.4 07.1982→03.1991 KAZ B 6
Visa 1.6i 01.1985→03.1991 B6D B 16
Visa 1.6i 01.1985→03.1991 180 A B 16
Visa 1.8 D 04.1984→03.1991 161 A D 11
Xantia 1.6i 03.1993→12.2001 BFZ B 16
Xantia 1.8i 03.1993→01.1998 LFZ B 19
Xantia 1.8i 03.1993→01.1998 L6A B 19
Xantia 1.8i 04.1997→12.2001 LFX B 19
Xantia 1.8i 16V 06.1995→12.2001 LFY B 20
Xantia 1.9 D 07.1993→01.1998 D9B D 21
Xantia 1.9 D 05.1994→01.1998 DJY D 21
Xantia 1.9 D 05.1994→01.1998 DJZ D 21
Xantia 1.9 TD 07.1993→01.1998 DHY D 22
Xantia 1.9 TD 07.1993→01.1998 D8B D 22
Xantia 1.9 TD 02.1994→12.2001 DHX D 22
Xantia 1.9 TD 09.1996→12.2001 DHW D 22
Xantia 2.0i 03.1993→01.1998 R6D B 30
Xantia 2.0i 03.1993→12.2001 RFX B 31
Xantia 2.0i 16V 03.1993→12.1998 RFV B 32
Xantia 2.0 HDi 10.1998→12.2001 RHY D 28
Xantia 2.0 HDi 10.1998→12.2001 RHZ D 28
Xantia 2.1 TD 12V 05.1995→12.2001 P8C D 27
XM 2.0 05.1989→06.1994 R2A B 30
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XM 2.0i 05.1989→06.1994 RDZ B 30
XM 2.0i 05.1989→10.2000 R6A B 31
XM 2.0i 16V 07.1994→10.2000 RFV B 32
XM 2.1 TD 12V 05.1989→06.1994 P8A D 26
XM 2.1 TD 12V 05.1989→10.2000 PHZ D 26
XM 2.1 TD 12V 07.1994→10.2000 P8B D 26
XM 2.1 TD 12V 07.1994→10.2000 P8C D 27
XM 2.5 TD 12V 07.1994→10.2000 THY D 36
Xsara 1.4i 07.1997→08.2000 KFX B 6
Xsara 1.4i 09.2000→ KFW B 6
Xsara 1.4 HDi 01.2003→ 8 HZ D 4
Xsara 1.5 D 07.1997→08.2000 VJY D 9
Xsara 1.5 D 07.1997→08.2000 VJZ D 9
Xsara 1.6i 16V 09.2000→ NFU B 10
Xsara 1.8i 07.1997→08.2000 LFX B 19
Xsara 1.8i 07.1997→08.2000 LFZ B 19
Xsara 1.8i 07.1997→08.2000 L6A B 19
Xsara 1.8i 16V 07.1997→08.2000 LFY B 20
Xsara 1.8 D 07.1997→08.2000 A9A D 11
Xsara 1.8 D 07.1997→08.2000 161 A D 11
Xsara 1.9 D 07.1997→08.2000 DJY D 21
Xsara 1.9 D 04.1998→08.2000 WJZ D 13
Xsara 1.9 D 09.2000→ WJY D 13
Xsara 1.9 TD 07.1997→08.2000 DHY D 22
Xsara 1.9 TD 01.1998→08.2000 DHV D 22
Xsara 1.9 TD 01.1998→08.2000 DHW D 22
Xsara 2.0i 16V 07.1997→08.2000 RFV B 32
Xsara 2.0i 16V 09.2000→ RFN B 24
Xsara 2.0 HDi 09.2000→ RHY D 28
Xsara 2.0 HDi 09.2000→ RHZ D 28
Xsara Picasso 1.6i 16V 09.2005→ NFU B 10
Xsara Picasso 1.6 HDI
16V

05.2004→ 9 HX D 8

Xsara Picasso 1.6 HDI
16V

05.2004→ 9 HZ D 8

Xsara Picasso 1.8i 16V 12.1999→ LFY B 20
Xsara Picasso 2.0i 16V 03.2001→ RFN B 24
Xsara Picasso 2.0 HDi 12.1999→ RHZ D 28
Xsara Picasso 2.0 HDi 01.2000→ RHY D 28
ZX 1.1 03.1991→08.1996 H1A B 3
ZX 1.1 03.1991→08.1996 H1B B 3
ZX 1.1i 03.1991→06.1997 HDY B 3
ZX 1.1i 03.1991→06.1997 HDZ B 3
ZX 1.4 03.1991→12.1995 K2D B 6
ZX 1.4 03.1991→12.1995 K5A B 6
ZX 1.4i 03.1991→08.1992 KDY B 6
ZX 1.4i 03.1991→08.1992 TU 3M/Z B 6
ZX 1.4i 03.1991→08.1996 KDX B 6
ZX 1.4i 03.1991→06.1997 KDZ B 6
ZX 1.4i 06.1996→10.1997 KFX B 6
ZX 1.4 D 06.1994→06.1997 K9Y D 7
ZX 1.5 D 09.1996→10.1997 VJY D 9
ZX 1.5 D 09.1996→10.1997 VJZ D 9
ZX 1.6i 03.1991→12.1994 BDY B 16
ZX 1.6i 03.1991→12.1994 B4A B 16
ZX 1.6i 03.1991→12.1994 XU 5M B 16
ZX 1.6i 07.1993→10.1997 BFZ B 16
ZX 1.8i 07.1992→10.1997 LFZ B 19
ZX 1.8i 07.1992→10.1997 L6A B 19
ZX 1.8i 16V 01.1996→02.1998 LFY B 20
ZX 1.8 D 03.1991→10.1997 A9A D 11
ZX 1.8 D 03.1991→10.1997 161 A D 11
ZX 1.9i 03.1991→10.1997 DKZ B 16
ZX 1.9i 03.1991→10.1997 D6E B 17
ZX 1.9i 16V 03.1991→10.1997 DFY B 16
ZX 1.9 D 03.1991→04.1994 DJZ D 21
ZX 1.9 D 03.1991→10.1997 D9B D 21
ZX 1.9 D 05.1994→10.1997 DJY D 21
ZX 1.9 TD 07.1992→10.1997 DHY D 22

ZX 2.0i 07.1992→10.1997 RFX B 31
ZX 2.0i 07.1993→10.1997 R6D B 30
2 CV 6 05.1973→07.1979 M 28/1 B 5
2 CV 6 07.1979→07.1990 A 06/635 B 5
2 CV 6 07.1979→07.1990 A 06/664 B 5
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C 1  70
C1A 10.1986→12.1997 B 4 954 cm³ 2V 32-34 kW (44-46 PS) 9,4:1 62,00 mm

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122 H=85 1 SC 79 x 1,25 89 438 110

2  72
E1 A 07.1987→07.1988 B 4 1124 cm³ 2V 40-41 kW (54-56 PS) 9,4:1 69,00 mm
109 K 09.1978→06.1988 B 4 1116 cm³ 2V 34-36 kW (46-49 PS) 9,7:1 69,00 mm
109 LA 04.1986→05.1988 B 4 1124 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 9,7:1 69,00 mm
109/5 E 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 33-37 kW (45-50 PS) 9,7:1 69,00 mm
109/5 F 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 33-37 kW (45-50 PS) 9,7:1 69,00 mm
109/5 K 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 9,7:1 69,00 mm

4

072 112

KH 40,05
BÜ +4,2
GL 73,7

SRK 19,5
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

72,00 90 052 600

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122,5 H=85 1 FP 77,2 x 1,25 89 194 110 90 052 960

3  72
HAZ 10.1986→12.1989 B 4 1124 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,2:1 69,00 mm
HDY 03.1991→09.2003 B 4 1124 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,2:1 69,00 mm
HDZ 06.1989→09.2003 B 4 1124 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,4:1 69,00 mm
H1A 10.1986→12.1996 B 4 1124 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,2:1 69,00 mm
H1B 10.1986→08.1996 B 4 1124 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,2:1 69,00 mm
109/5 L 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 36-42 kW (49-57 PS) 9,2:1 69,00 mm
109/5 P 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 36-42 kW (49-57 PS) 9,2:1 69,00 mm
109/5 X 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 33-42 kW (45-57 PS) 9,2:1 69,00 mm
109/5 Z 09.1978→03.1991 B 4 1124 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 9,2:1 69,00 mm

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122,5 H=85 1 FP 77,2 x 1,25 89 194 110

4  73,7
8 HT 06.2005→ D (A) 4 1398 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 17,9:1 82,00 mm
8 HX 01.2002→ D (LA) 4 1398 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm
8 HZ 01.2003→ D (LA) 4 1398 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm

4

074 127

KH 42,94
VT1 -1,55
MT -14,7
M∅ 37,16
GL 65,44

RTK
TPL

25
60

1 T6 2,5 CK G6
1 M 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

73,71 40 469 600
[1]

74,21 40 469 610
[1]
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,35 +0,771 +0,820
2 1,25 +0,6115 +0,720
3 1,30 +0,721 +0,770
4 1,40 +0,821 +0,870
5 1,45 +0,871 +0,977

5  74
A 06/635 05.1968→1991 B 2 602 cm³ 2V 19-23 kW (25-31 PS) 8,5:1 70,00 mm
A 06/664 07.1979→07.1990 B 2 602 cm³ 2V 20-21 kW (27-29 PS) 8,5:1 70,00 mm
M 28 01.1968→07.1983 B 2 602 cm³ 2V 22-24 kW (30-32 PS) 8,5/9:1 70,00 mm
M 28/1 05.1968→10.1984 B 2 602 cm³ 2V 21-23 kW (29-31 PS) 8,5:1 70,00 mm
R06/627 11.1976→07.1979 B 2 602 cm³ 2V 24 kW (32 PS) 9:1 70,00 mm

R Cyl. A=83 C=82 L=129 H=99,45 88 081 110

6  75
KAY 03.1987→12.1989 B 4 1361 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,3:1 77,00 mm
KAZ 07.1982→03.1991 B 4 1361 cm³ 2V 44-55 kW (60-75 PS) 9,3:1 77,00 mm
KDX 03.1991→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm
KDY 09.1988→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 9,3:1 77,00 mm
KDZ 06.1988→06.1997 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm
KFW 02.1996→ B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 10,2:1 77,00 mm
KFX 02.1996→ B 4 1361 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 10,2:1 77,00 mm
KFY 05.1991→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,3:1 77,00 mm
KFZ 05.1991→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 69-70 kW (94-95 PS) 9,3:1 77,00 mm
K1A 10.1986→12.1989 B 4 1361 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 9,3:1 77,00 mm
K1B 10.1986→12.1989 B 4 1361 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,3:1 77,00 mm
K1F 07.1986→12.1994 B 4 1361 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 9,3:1 77,00 mm
K1G 07.1986→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 49-55 kW (67-75 PS) 9,3:1 77,00 mm
K1H 07.1987→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 49-51 kW (67-69 PS) 9,3:1 77,00 mm
K2A 10.1987→12.1992 B 4 1361 cm³ 2V 62-65 kW (84-88 PS) 9,3:1 77,00 mm
K2B 10.1987→12.1992 B 4 1361 cm³ 2V 62-65 kW (84-88 PS) 9,3:1 77,00 mm
K2D 03.1991→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm
K3A 07.1987→12.1996 B 4 1361 cm³ 2V 44-46 kW (60-63 PS) 9,3:1 77,00 mm
K5A 03.1991→11.2002 B 4 1361 cm³ 2V 51-55 kW (69-75 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3M/Z 03.1991→08.1992 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm

4

075 238

KH 40,5
MT -1,1
GL 64,5

19,5
62
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,00 94 356 700

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=135,4 H=90 89 584 110
(89 322)

94 356 971
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C 7  75
K9A 09.1988→12.1997 D (AN) 4 1361 cm³ 2V 39 kW (53 PS) 22:1 77,00 mm
K9Y 09.1988→12.1997 D (AN) 4 1361 cm³ 2V 37-39 kW (50-53 PS) 22:1 77,00 mm

N Cyl. A=79,5 L=135,4 H=90,01 1 R 77,2 x 1,2 89 419 110

8  75
9 HX 05.2004→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (92 PS) 17,6:1 88,30 mm
9 HY 10.2004→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 18:1 88,30 mm
9 HZ 05.2004→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 17,6/

18:1
88,30 mm

9 HU 01.2007→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (92 PS) 17,6:1 88,30 mm

4

075 241

KH 41,7
VT1 -1,16
MT -13,2
M∅ 41,7
GL 65,3

RTK
TPL
KKK

26
61

1 T6 3 PC G6
1 NM 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

75,00 40 179 600

75,50 40 179 610

9  77
VJX 07.1996→09.2003 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 37-42 kW (50-57 PS) 23:1 82,00 mm
VJY 08.1994→09.2003 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm
VJZ 08.1994→09.2003 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 42-43 kW (57-58 PS) 23:1 82,00 mm

4

077 082

KH 40,37
MT -1,65
GL 66,32

23
60

1 R 2 CK G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

+1,04
+1,14

77,00 94 642 700

KH 40,1
MT -1,65
GL 66,32

HKÜ 77,40 94 642 710

10  78,5
NFU 06.2000→ B 4 1587 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 11:1 82,00 mm

4

078 123

KH 32,35
BÜ +0,15
GL 50,15

19,495
57
K

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 DSF 2,5 G6

78,509 40 161 600

79,00 40 161 610

11  80
A9A 03.1991→11.2002 D (AN) 4 1769 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 23:1 88,00 mm
161 A 04.1984→11.2002 D (AN) 4 1769 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 23:1 88,00 mm

4

080 223

KH 46,8
MT -2
GL 84,5

25
69,8

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

80,00 93 784 700
[1]

80,50 93 784 720
[1]

80,80 93 784 730
[1]
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Ø
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BÜ
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MT

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi

93 784 970

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
�������  ���
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,49 only for Series
2 1,61 +0,77
3 1,73 +0,77

12  80
AJZ 02.1988→12.1994 D (A) 4 1769 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22,5:1 88,00 mm
A8A 02.1988→12.1994 D (LA) 4 1769 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22,5:1 88,00 mm

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi

13  82,2
DW8 TD 09.1998→ D (LA) 4 1868 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
WJC Euro 2 07.1998→11.2002 D (AN) 4 1868 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 23:1 88,00 mm
WJY Euro 2 07.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 44-52 kW (60-71 PS) 23:1 88,00 mm
WJZ Euro 2 04.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm

4

082 239

KH 46,8
MT -1,2
GL 77,8

25
66

1 R 2 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,20 99 877 600
[1]

KH 46,55
MT -1,2
GL 77,55

HKÜ 82,80 99 877 610

T Cyl. A=86 L=154 89 592 190
semi

99 877 960
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MT

C [1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� !
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,26 +0,51 +0,549
2 1,30 +0,55 +0,589
3 1,34 +0,59 +0,629
4 1,38 +0,63 +0,669
5 1,42 +0,67 +0,709

14  83
B1A 03.1987→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 58-59 kW (79-80 PS) 9,5:1 73,00 mm
171 A 10.1982→06.1984 B 4 1580 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 73,00 mm
171 B 09.1981→03.1994 B 4 1580 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 73,00 mm
171 BZ 07.1984→03.1988 B 4 1580 cm³ 2V 59-69 kW (80-94 PS) 9,5:1 73,00 mm

4

83V21

KH 37,5
MT -2,1
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 1,75
1 SLF 4 CR

83,00 93 846 800

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 93 846 980

15  83
D6A 07.1986→03.1993 B 4 1905 cm³ 2V 89-92 kW (121-125 PS) 9,3:1 88,00 mm
D6D 07.1990→09.1993 B 4 1905 cm³ 2V 89-92 kW (121-125 PS) 9,3:1 88,00 mm
XU 9S 07.1986→05.1989 B 4 1905 cm³ 2V 75-77 kW (102-105 PS) 9,3:1 88,00 mm
159 A 07.1986→05.1989 B 4 1905 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,3:1 88,00 mm
159 Z 10.1984→06.1986 B 4 1905 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 9,3:1 88,00 mm

4

83V32

KH 37,5
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,5 MO G6
1 M 1,5
1 DSF 4 CR

83,00 91 774 600
(93 967)

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 91 774 960
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16  83
BDY 05.1989→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 8,95:1 73,00 mm
BDZ 05.1989→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 65-66 kW (88-90 PS) 9,2:1 73,00 mm
BFZ 03.1993→12.2001 B 4 1580 cm³ 2V 65-66 kW (88-90 PS) 9,25:1 73,00 mm
B1E 09.1987→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 8,95:1 73,00 mm
B2C 03.1987→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 67-69 kW (91-94 PS) 9,2:1 73,00 mm
B4A 03.1991→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 8,95:1 73,00 mm
B6D 01.1985→02.1993 B 4 1580 cm³ 2V 83-85 kW (113-115 PS) 9,8:1 73,00 mm
B6E 09.1987→02.1993 B 4 1580 cm³ 2V 83-85 kW (113-115 PS) 9,8:1 73,00 mm
DDZ 06.1988→12.1994 B 4 1905 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,2:1 88,00 mm
DFY 03.1991→10.1997 B 4 1905 cm³ 4V 88-90 kW (120-122 PS) 9,25:1 88,00 mm
DKZ 06.1988→10.1997 B 4 1905 cm³ 2V 88-90 kW (120-122 PS) 9,25:1 88,00 mm
XU 5M 03.1991→12.1994 B 4 1581 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 9,3:1 73,00 mm
XU 52C  (65 kW) 07.1986→10.1989 B 4 1581 cm³ 2V 65-68 kW (88-92 PS) 9,2:1 73,00 mm
XU 52C B2 A 07.1986→10.1989 B 4 1581 cm³ 2V 59-69 kW (80-94 PS) 8,95:1 73,00 mm
XU 9M 06.1988→12.1994 B 4 1905 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,2:1 88,00 mm
159 B 05.1985→06.1986 B 4 1905 cm³ 2V 93-95 kW (126-129 PS) 9,5:1 88,00 mm
180 A 01.1985→03.1991 B 4 1580 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 9,8:1 73,00 mm
180 Z 03.1986→12.1994 B 4 1580 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 9,8:1 73,00 mm

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110

17  83
D 61 A 09.1986→02.1993 B 4 1905 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 9,3:1 88,00 mm
D2A 07.1986→04.1991 B 4 1905 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 8,4:1 88,00 mm
D2C 07.1986→04.1991 B 4 1905 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 8,4:1 88,00 mm
D2E 07.1986→04.1991 B 4 1905 cm³ 2V 78-79 kW (106-107 PS) 9/9,3:1 88,00 mm
D2F 07.1986→04.1991 B 4 1905 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 9/9,3:1 88,00 mm
D6E 09.1986→10.1997 B 4 1905 cm³ 2V 93-96 kW (126-131 PS) 9,2:1 88,00 mm

4

083 091

KH 37,5
MT -9
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 4 CR

83,00 90 382 700

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 90 382 970

18  83
DFW 03.1988→03.1993 B 4 1905 cm³ 4V 108 kW (147 PS) 9,7:1 88,00 mm
D6C 07.1987→12.1992 B 4 1905 cm³ 4V 116 kW (158 PS) 9,7:1 88,00 mm

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,14 1 R 86 x 1,25 89 430 110
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C 19  83
LFW 09.1996→07.2002 B 4 1761 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 9,25:1 81,40 mm
LFX 03.1997→11.2002 B 4 1761 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,25:1 81,40 mm
LFZ 07.1992→07.2002 B 4 1761 cm³ 2V 74-76 kW (101-103 PS) 9,25:1 81,40 mm
L6A 07.1992→08.2000 B 4 1761 cm³ 2V 70-76 kW (95-103 PS) 9,3:1 81,40 mm

4

083 095

KH 33,3
MT -4,13
GL 53,3

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 3

83,00 94 351 700

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 94 351 970

20  83
LFY 06.1995→ B 4 1761 cm³ 4V 82 kW (111 PS) 10,4:1 81,40 mm

4

083 098

KH 33,3
VT1 -1,95
VT2 -2,00
MT -1
M∅ 52
GL 56,3

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 3

83,00 94 742 700

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 94 742 970

21  83
DJY 03.1987→11.2002 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 50-52 kW (68-71 PS) 23,5:1 88,00 mm
DJZ 01.1989→01.1998 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-48 kW (64-65 PS) 23,5:1 88,00 mm
D9A 09.1983→12.1987 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 23,5:1 88,00 mm
D9B 09.1983→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23,5:1 88,00 mm
162 09.1983→12.1994 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-48 kW (64-65 PS) 23,5:1 88,00 mm

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[1]

83,50 93 648 710
[1]

83,80 93 648 720
[1]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

22  83
DHV 01.1998→08.2000 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
DHW 09.1996→12.2001 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,8:1 88,00 mm
DHX 02.1994→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
DHY 03.1988→07.2002 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
D8B 07.1993→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
D8C 02.1994→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21,8:1 88,00 mm

4

083 059

KH 46,8
MT -3,5
GL 79,3

RTK
Lox
TPL

28
68

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,65
+0,77

83,00 94 786 700
[1]

KH 46,65
MT -3,5
GL 79,3

HKÜ 83,50 94 786 710
[1]

HKÜ 83,80 94 786 720
[1]
(93 141)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

4 1,36 + 0,56 + 0.67
5 1,40 + 0,68 + 0,71
6 1,44 + 0,72 + 0,75
7 1,48 + 0,76 + 0,79
8 1,52 + 0,80 + 0,83

23  84
169 B 11.1981→03.1994 B 4 1796 cm³ 2V 50 kW (69 PS) 7,5:1 81,00 mm

4

084 083

KH 37,8
GL 70,25

23
70

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

84,00 92 409 700

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

C N Cyl. A=93 C=99,2 L=135,6 H=90 88 634 110 92 409 970

24  85
RFN 04.2000→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085 214

KH 29
MT -0,7
M∅ 49
GL 51

21
58
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 309 600
[1], [2]

85,50 40 309 610
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
����	���� ������ ����������


[2] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/�����

25  85
EW10 A 10.2004→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm
RFJ 10.2004→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085

KH 29
VT1 -3,70
BÜ +0,15
GL 51,15

TPL 21
56
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 273 600
[1]

85,25 40 273 610

85,50 40 273 620

[1] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/�����

26  85
PHZ 05.1989→10.2000 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80 kW (109 PS) 21,5:1 92,00 mm
P8A 05.1989→06.1994 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm
P8B 07.1994→10.2000 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,8
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 90 686 600
[1]

85,60 90 686 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,43 +0,54 +0,65
2 1,54 +0,65 +0,77
3 1,64 +0,77 +0,82

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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27  85
P8C 07.1994→07.2002 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,95
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 94 643 600
[1]

85,25 94 643 610
[1]

85,60 94 643 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,52 +0,65 +0,76
2 1,57 +0,76 +0,81
3 1,62 +0,81 +0,86
4 1,67 +0,86 +0,91
5 1,72 +0,91 +0,96

28  85
RHS 03.2001→09.2004 D (LA) 4 1997 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHV 03.2001→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 63-68 kW (86-92 PS) 18:1 88,00 mm
RHX 10.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHY 10.1998→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHZ 09.1998→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80-81 kW (109-110 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75
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C 29  85
RHR 09.2004→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 18:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

30  86
RDZ 05.1989→06.1994 B 4 1998 cm³ 2V 79-81 kW (108-110 PS) 8,8:1 86,00 mm
R2A 05.1989→06.1994 B 4 1998 cm³ 2V 84-85 kW (114-116 PS) 8,8:1 86,00 mm
R5B 02.1994→02.2002 B 4 1998 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 8,8:1 86,00 mm
R6D 03.1993→01.1998 B 4 1998 cm³ 2V 89-92 kW (121-125 PS) 8,8:1 86,00 mm

4

86V 107

KH 40
MT -7
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 N 1,75
1 UF 3

86,00 91 949 600

86,25 91 949 610

31  86
RFU 06.1994→07.2002 B 4 1998 cm³ 2V 89-90 kW (121-123 PS) 9,5:1 86,00 mm
RFW 02.1994→02.2002 B 4 1998 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,5:1 86,00 mm
RFX 07.1992→12.2001 B 4 1998 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 9,5:1 86,00 mm
R6A 05.1989→10.2000 B 4 1998 cm³ 2V 94 kW (130 PS) 9,5:1 86,00 mm

4

086 167

KH 40
MT -5,02
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 353 700

86,60 94 353 720

32  86
RFV 03.1993→10.2000 B 4 1998 cm³ 4V 97-100 kW (132-136 PS) 10,4:1 86,00 mm

4

086 166

KH 33,8
MT -4,3
GL 53,8

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 673 700

86,25 94 673 710

86,60 94 673 720

33  86,4
220 A2.000 10.1995→ B 4 1581 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 9,2:1 67,40 mm

4 KH 33,3
MT -2,3
GL 72,8

22
63

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 DSF 3

86,40 92 317 700
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34  88
J6RA 500 07.1982→12.1992 B 4 1995 cm³ 2V 75-78 kW (102-106 PS) 9,2:1 82,00 mm
J6TA 500 07.1985→12.1992 B 4 2165 cm³ 2V 83-85 kW (113-115 PS) 9,8:1 89,00 mm
829 A 5 07.1979→12.1992 B 4 1995 cm³ 2V 75-78 kW (102-106 PS) 9,2:1 82,00 mm

4

088 046

KH 40,5
BÜ +1,55
GL 68,6

23
74
K

1 R 1,75 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,01 90 063 700

N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110 90 063 970

35  88
170 A 09.1981→03.1994 B 4 1971 cm³ 2V 57-60 kW (77-82 PS) 8:1 81,00 mm
170 B 09.1981→03.1994 B 4 1971 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 8:1 81,00 mm
170 C 09.1981→03.1994 B 4 1971 cm³ 2V 57-63 kW (77-86 PS) 8:1 81,00 mm
170 D 09.1981→03.1994 B 4 1971 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 8:1 81,00 mm

4

088 046

KH 38,25
BÜ +0,65
GL 71,9

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 908 600

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 908 960

4

088 046

KH 37,9
BÜ +2,55
GL 73,45

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 316 700
[1]

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 316 970

[1] mit Stahllamellen-Ölring (SLF)
with multi-piece steel-rail oil control ring (SLF)
avec segment racleur en acier en trois parties (SLF)
con rascador de láminas de acero (SLF)
� ������"��	�� ����	���� ������� �� �����	��
 �����
	���
 (SLF)
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C 36  92
THY 07.1994→10.2000 D (LA) 4 2446 cm³ 3V 96 kW (130 PS) 22:1 92,00 mm
THZ 02.1994→02.2002 D (LA) 4 2446 cm³ 3V 76 kW (103 PS) 22:1 92,00 mm
T8A 02.1994→02.2002 D (LA) 4 2446 cm³ 3V 76 kW (103 PS) 22:1 92,00 mm

4

092140 B1
HS RI

KH 49,84
MT -2,3
GL 82

KKK
Lox
RTK
TPL

34
68

1 T15 3 PC G6
1 M 1,75 CR G3
1 DSF 3,5 CR

+0,68
+0,79

92,01 91 313 700

KH 49,47
MT -2,3
GL 82

HKÜ 92,51 91 313 710

37  92
T9A 02.1994→02.2002 D (AN) 4 2446 cm³ 3V 63 kW (86 PS) 22:1 92,00 mm

4

092 175

KH 49,9
MT -3
GL 80

TPL 34
58

1 R 2,25 MO G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

+0,64
+0,76

92,01 40 039 600

KH 49,6
MT -3
GL 79,7

HKÜ 92,51 40 039 610

38  92
THX 10.1996→02.2002 D (LA) 4 2446 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 22:1 92,00 mm

4

092 142

KH 56,93
VT1 -1,43
MT -18,3
M∅ 41
GL 89

RTK
KKK
TPL

34
68

1 T6 3,5 PC G6
1 NM 2
1 DSF 3,5 CR

92,01 94 783 700

KH 56,63
VT1 -1,43
MT -18,3
M∅ 41
GL 89

HKÜ 92,51 94 783 710

39  93
B 25/637 01.1980→12.1992 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 02.1978→12.1992 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 B 01.1980→12.1992 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 L 07.1981→03.1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
M 22/629 02.1978→10.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
M 25/629 02.1978→10.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
M 25/637 02.1978→10.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50-55 kW (68-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
M 25/660 02.1978→12.1992 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
M 25/661 02.1978→10.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/651 07.1981→03.1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/661 07.1981→03.1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm

4

093 030

KH 52,75
MT -7,4
GL 95

HK 30
78

1 R 2,5 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 4 CR

93,015 93 844 700
[1], [2]
(92 938)
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T Cyl. A=97,5 C=99 L=163 H=5 89 073 190
semi

93 844 970

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
�����	� � ������		�� ��������
�		�� ������� – ����� ���
�
	 ������

[2] ∅ 93,015= +0,50
+0,55

∅ 93,510= +0,44
+0,49

∅ 93,760= +0,41
+0,46

40  94,4
8140.43S.4030
Euro 3

09.2000→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92-94 kW (125-128 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -21,4
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 726 600
[1]

94,80 94 726 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 726 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, ��� ��	���, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80



INDEX CLAAS

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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C

TCD 2012 L4 2V Euro 3 D (LA) 4 101 x 126 4038 2 18:1 83-103 113-140 1
1104D-E44T Euro 3 D (LA) 4 105 x 127 4400 2 16,2:1 55-75 75-102 2



INDEX

Pos Pos
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CLAAS

C

Axos 310 1104D-E44T D 2
Axos 320 1104D-E44T D 2
Axos 330 1104D-E44T D 2
Axos 340 1104D-E44T D 2
Scorpion 7030 TCD 2012 L4 2V D 1
Scorpion 7040 TCD 2012 L4 2V D 1
Scorpion 7045 TCD 2012 L4 2V D 1
Scorpion 9040 TCD 2012 L4 2V D 1
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C 1  101
TCD 2012 L4 2V
Euro 3

D (LA) 4 4038 cm³ 2V 83-103 kW (113-140 PS) 18:1 126,00 mm

4

101 059

KH 55,15
MT -18,12
M∅ 62
GL 90,65

RTK 40
80

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

101,00 40 441 600

101,50 40 441 610

2  105
1104D-E44T Euro 3 D (LA) 4 4400 cm³ 2V 55-75 kW (75-102 PS) 16,2:1 127,00 mm

4

105 151

KH 70,116
MT -22,04
M∅ 55,21
GL 108,05

RTK
TPL

39,7
78

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

105,00 40 234 600

105,50 40 234 610

CLAAS →
DEUTZ....................................... 228
FORD......................................... 330
MERCEDES-BENZ .................... 515
VOLKSWAGEN......................... 934

CLARK MHC → MERCEDES-BENZ .................... 515
PERKINS ................................... 681

COMPAIR → PERKINS ................................... 681

NEW

NEW
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX CUMMINS

C

N 855 Euro 1 D (AN) 6 139,7 x 152 14039 4 15,5:1 221-226 300-335 5
NT 855 Euro 1 D (A) 6 139,7 x 152 14039 4 15,5:1 228-257 310-350 5
NTA 855 (BC) Euro 1 D (LA) 6 139,7 x 152 14039 4 15,5:1 250-386 340-525 5
4B 3.9 C Euro 2 D (AN) 4 102 x 120 3900 2 17,5:1 55-60 75-82 1
4BT 3.9 Euro 2 D (A) 4 102 x 120 3900 2 17,5:1 60-82 82-111 1
4BTA 3.9 Euro 2 D (LA) 4 102 x 120 3900 2 17,5:1 82-97 111-132 1
6B 5.9 C Euro 2 D (AN) 6 102 x 120 5883 2 17,5:1 86-132 115-177 1
6BT 5.9 Euro 2 D (A) 6 102 x 120 5883 2 17:1 86-132 115-177 1
6BTA 5.9 Euro 2 D (LA) 6 102 x 120 5883 2 17,5:1 86-132 115-177 1
6C 8.3 D (AN) 6 114 x 135 8270 2 17,5:1 127-274 172-372 2
6CT 8.3 Euro 2 D (A) 6 114 x 135 8270 2 17,3:1 127-274 172-372 3
6CTA 8.3 Euro 2 D (LA) 6 114 x 135 8270 2 16,5:1 127-274 172-372 4
6CTAA 8.3 D (LA) 6 114 x 135 8270 2 17,5:1 127-274 172-372 2
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CUMMINS
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

C 1  102
4B 3.9 C Euro 2 01.1996→ D (AN) 4 3900 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 17,5:1 120,00 mm
4BT 3.9 Euro 2 D (A) 4 3900 cm³ 2V 60-82 kW (82-111 PS) 17,5:1 120,00 mm
4BTA 3.9 Euro 2 D (LA) 4 3900 cm³ 2V 82-97 kW (111-132 PS) 17,5:1 120,00 mm
6B 5.9 C Euro 2 01.1996→ D (AN) 6 5883 cm³ 2V 86-132 kW (115-177 PS) 17,5:1 120,00 mm
6BT 5.9 Euro 2 D (A) 6 5883 cm³ 2V 86-132 kW (115-177 PS) 17:1 120,00 mm
6BTA 5.9 Euro 2 D (LA) 6 5883 cm³ 2V 86-132 kW (115-177 PS) 17,5:1 120,00 mm

4/6

102 M06

KH 71,535
MT -17,7
M∅ 59,1
GL 105,36

RTK 40
75,68

1 T15 3 CR G6
1 M 2,35
1 DSF 4 CR

102,00 99 676 600

2  114
6C 8.3 D (AN) 6 8270 cm³ 2V 127-274 kW (172-372 PS) 17,5:1 135,00 mm
6CTAA 8.3 D (LA) 6 8270 cm³ 2V 127-274 kW (172-372 PS) 17,5:1 135,00 mm

6

114 049

KH 78,81
MT -21,2
M∅ 66,5
GL 120,5

RTK
TPL
Lox

45
91,5

1 T15 3,5 CR G6
1 T15 3 G3
1 DSF 4 CR

114,00 99 866 600

N Cyl. A=125,68 C=130,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 644 110
[1]

99 866 960
[1]

N Cyl. A=125,68 C=130,95 L=234,12 H+F=123,04+1,25 89 735 110
[2]

99 866 961
[2]

N Cyl. A=125,68 C=132,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 645 110
[3]

99 866 962
[3]

[1] 1991-2000

[2] 2000 →

[3] → 1991

3  114
6CT 8.3 Euro 2 D (A) 6 8270 cm³ 2V 127-274 kW (172-372 PS) 17,3:1 135,00 mm

6

114 711

KH 78,61
MT -21,8
M∅ 63,4
GL 120,3

RTK
TPL

45
91

1 T15 3,5 CR G6
1 T15 3 G3
1 DSF 4 CR

114,00 99 677 600

N Cyl. A=125,68 C=130,95 L=234,12 H+F=123,04+1,25 89 735 110
[1]

99 677 951
[1]

N Cyl. A=125,68 C=130,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 644 110
[2]

99 677 960
[2]

N Cyl. A=125,68 C=132,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 645 110
[3]

99 677 961
[3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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C

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] 2000 →

[2] 1991-2000

[3] → 1991

4  114
6CTA 8.3 Euro 2 D (LA) 6 8270 cm³ 2V 127-274 kW (172-372 PS) 16,5:1 135,00 mm

6

114 049

KH 78,61
MT -21,2
M∅ 66,5
GL 120,3

RTK
TPL

45
91

1 T15 3,5 CR G6
1 T15 3 G3
1 DSF 4 CR

114,00 99 865 600

N Cyl. A=125,68 C=130,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 644 110
[3]

99 865 960
[1]

N Cyl. A=125,68 C=132,95 L=237,12 H+F=123,04+1,25 89 645 110
[2]

99 865 961
[2]

[1] 1991 →

[2] → 1991

[3] 1991-2000

5  139,7
N 855 Euro 1 D (AN) 6 14039 cm³ 4V 221-226 kW (300-335 PS) 15,5:1 152,00 mm
NT 855 Euro 1 D (A) 6 14039 cm³ 4V 228-257 kW (310-350 PS) 15,5:1 152,00 mm
NTA 855 (BC) Euro 1 D (LA) 6 14039 cm³ 4V 250-386 kW (340-525 PS) 15,5:1 152,00 mm

N Cyl. A=155,46 C=166,75 L=288,1 H+F=9,03+1,75 1 EP 142 x 147 x 12
2 EP 145 x 4

89 833 110 NEW
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cm3Cyl. mm

Comp.
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D

E7J 700 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 2
E7J-A262 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 2
F8Q 636 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 45 63 6
K4M 690 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 9,8:1 77 104 5
K4M 694 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 9,8:1 77 104 5
K4M 697 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 9,8:1 77 104 5
K4M 698 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 9,8:1 77 104 5
K7J 710 B 4 79,5 x 70 1390 2 9,5:1 55 75 4
K7J 714 B 4 79,5 x 70 1390 2 9,5:1 55 75 4
K9K 790 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 48-50 65-68 3
K9K 792 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 48-50 65-68 3
K9K 794 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 48-50 65-68 3
K9K 796 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 63 86 3
810.99 B 4 73 x 77 1289 2 8,5:1 36-44 49-60 1
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DACIA

D

Logan 1.4i 07.2004→ K7J 710 B 4
Logan 1.4i 07.2004→ K7J 714 B 4
Logan 1.5 dCi 06.2005→ K9K 790 D 3
Logan 1.5 dCi 06.2005→ K9K 792 D 3
Logan 1.5 dCi 06.2005→ K9K 794 D 3
Logan 1.5 dCi 09.2007→ K9K 796 D 3
Logan 1.6i 16V 12.2005→ K4M 690 B 5
Logan 1.6i 16V 12.2005→ K4M 694 B 5
Logan 1.6i 16V 12.2005→ K4M 697 B 5
Logan 1.6i 16V 12.2005→ K4M 698 B 5
Logan MCV 1.4i 03.2006→ K7J 710 B 4
Logan MCV 1.5 dCi 01.2006→ K9K 792 D 3
Logan MCV 1.5 dCi 09.2007→ K9K 796 D 3
Logan MCV 1.6i 16V 01.2006→ K4M 690 B 5
Sandero 1.4i 05.2008→ K7J 714 B 4
Sandero 1.5 dCi 01.2009→ K9K 790 D 3
Sandero 1.5 dCi 01.2009→ K9K 792 D 3
Sandero 1.5 dCi 01.2009→ K9K 794 D 3
Sandero 1.5 dCi 01.2009→ K9K 796 D 3
Sandero 1.6i 05.2008→ K7J 710 B 4
1310 1.3 01.1979→12.1998 810.99 B 1
Solenza 1.4i 04.2003→ E7J 700 B 2
Solenza 1.4i 04.2003→ E7J-A262 B 2
Solenza 1.9 D 06.2003→ F8Q 636 D 6
Super Nova 1.4i 10.2000→ E7J 700 B 2
Super Nova 1.4i 10.2000→ E7J-A262 B 2
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DACIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

1  73
810.99 01.1979→12.1998 B 4 1289 cm³ 2V 36-44 kW (49-60 PS) 8,5:1 77,00 mm

N Cyl. A=78,5 C=87,76 L=134 H=94,85 1 P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 P 78,5 x 84,5 x 0,12
1 P 78,5 x 84,5 x 0,1
(50 006 644)

88 544 110 91 650 970

2  75,8
E7J 700 10.2000→ B 4 1390 cm³ 2V 55-59 kW (75-80 PS) 9,5:1 77,00 mm
E7J-A262 10.2000→ B 4 1390 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 77,00 mm

N Cyl. A=80,6 C=90,2 L=130 H=91,5 1 FP 77,2 x 1,25 89 448 110

3  76
K9K 790 06.2005→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,3:1 80,50 mm
K9K 792 06.2005→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,3:1 80,50 mm
K9K 794 06.2005→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,3:1 80,50 mm
K9K 796 09.2007→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 63 kW (86 PS) 18,8:1 80,50 mm

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

26
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 190 600
[1]

76,50 40 190 610
[1]

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

25
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 465 600
[2]

76,50 40 465 610
[2]

[1] Kolbenbolzen-∅ 26,00 mm
piston pin ∅ 26,00 mm
diamètre axe 26,00 mm
diámetro del bulón 26,00 mm
��������	 
��� ∅ 26,00 ��

[2] Kolbenbolzen-∅ 25,00 mm
piston pin ∅ 25,00 mm
diamètre axe 25,00 mm
diámetro del bulón 25,00 mm
��������	 
��� ∅ 25,00 ��

4  79,5
K7J 710 07.2004→ B 4 1390 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 70,00 mm
K7J 714 07.2004→ B 4 1390 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 70,00 mm

4

079 175

KH 34,8
GL 57

18,995
62
K

1 R 1,5 MO G3
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

79,50 40 277 600

79,75 40 277 610

80,00 40 277 620

NEW

NEW

NEW
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D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

5  79,5
K4M 690 12.2005→ B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (104 PS) 9,8:1 80,50 mm
K4M 694 12.2005→ B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (104 PS) 9,8:1 80,50 mm
K4M 697 12.2005→ B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (104 PS) 9,8:1 80,50 mm
K4M 698 12.2005→ B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (104 PS) 9,8:1 80,50 mm

4

079 146

KH 31,7
MT -1,3
GL 55

20
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,50 99 746 600

KH 31,45
MT -1,3
GL 55

HKÜ 80,00 99 746 610

6  80
F8Q 636 06.2003→ D (AN) 4 1870 cm³ 2V 45 kW (63 PS) 21,5:1 93,00 mm

4

080 312

KH 42,5
MT -0,7
GL 67,4

RTK 24
63

1 R 2 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,87
+1,00

80,00 92 006 800
[1]

80,50 92 006 820
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000

DACIA → RENAULT ................................. 729
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D

C 20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 1
X 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 9,6:1 100-104 136-141 2



INDEX

Pos Pos
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DAEWOO

D

Espero 2.0i 09.1993→10.1994 C 20 NE B 1
Leganza 2.2i 16V 09.1998→12.2002 X 22 SE B 2
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DAEWOO
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

1  86
C 20 NE 09.1993→10.1994 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,2:1 86,00 mm

4

086 103

KH 30,4
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

SRK 20,998
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 92 123 600

KH 30,1
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

HKÜ 86,50 92 123 610

HKÜ 87,00 92 123 620
(90 244,90 760)

2  86
X 22 SE 09.1998→12.2002 B 4 2198 cm³ 4V 100-104 kW (136-141 PS) 9,6:1 94,60 mm

4

086 713

KH 30,4
MT -6,5
GL 55,4

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 363 600

KH 30,1
MT -6,5
GL 55,4

HKÜ 86,50 97 363 610

HKÜ 87,00 97 363 620
(97 288)
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX DAF

D

DD 575 D (AN) 6 100,61 x 120,65 5760 2 16:1 77-88 105-120 6
DF 615 D (AN) 6 104,175 x 120 6137 2 16:1 85-93 116-127 7
DH 825 D (AN) 6 118 x 126 8250 2 16:1 115-121 156-165 11
DHB 825 D (AN) 6 118 x 126 8250 2 16:1 120-148 163-201 11
DHR 825 D (A) 6 118 x 126 8250 2 16:1 148-150 201-204 12
DHS 825 D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 184-195 195-265 12
DHS 825 SM D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 217 294 12
DHT 825 D (A) 6 118 x 126 8250 2 16:1 158-167 215-227 12
DHTD 825 D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 150-166 204-225 12
DHU 825 D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 105-184 143-250 12
DJ5 T D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 104 3
DK 1160 D (AN) 6 130 x 146 11630 2 16:1 156 212 17
DKA 1160 D (AN) 6 130 x 146 11630 2 16:1 169-188 230-256 17
DKB 1160 D (AN) 6 130 x 146 11630 2 16:1 156 212 17
DKC 1160 D (AN) 6 130 x 146 11630 2 16:1 156 212 18
DKCL 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 156 212 18
DKDL 1160 D (AN) 6 130 x 146 11630 2 16:1 121 165 17
DKFL 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 191 260 18
DKL 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 148-151 201-205 17
DKS 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 139-228 189-315 18
DKS 1160 E D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 206 280 18
DKSB 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 228 310 18
DKSE 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 206 276 19
DKT 1160 D (A) 6 130 x 146 11630 2 15:1 185-213 252-290 18
DKTD 1160 D (A) 6 130 x 146 11630 2 15:1 185-199 252-270 18
DKTL 1160 D (A) 6 130 x 146 11630 2 15:1 165-199 224-270 18
DKV 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 139-260 189-354 19
DKVL 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 139-260 189-354 18
DKX 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 243 330 18
DKX 1160 ATI D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,9:1 260 354 19
DKXE 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 139-260 189-354 19
DKXE 1160 ATI D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,9:1 206-212 280-288 19
DKZ 1160 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15:1 139-260 189-354 19
DKZ 1160 ATI D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,9:1 274 373 20
DNS 620 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 156 212 8
DNT 620 D (A) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 132 180 8
DNTD 620 D (A) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 116 158 8
DS 575 D (A) 6 100,61 x 120,65 5760 2 16:1 121 165 6
DSD 575 D (A) 6 100,61 x 120,65 5760 2 16:1 121 165 6
DT 615 D (A) 6 104,175 x 120 6137 2 16:1 101-124 137-169 7
DTD 615 D (A) 6 104,175 x 120 6137 2 16:1 123 168 7
DU 825 D (A) 6 118 x 126 8250 2 16:1 148-165 201-225 11
EN 55 D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 53 72 4
ET 70 D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 71 96 5
H 825 D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 184 250 12
LT 160 Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,5:1 160 218 20
LT 195 Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,5:1 195 265 20
LT 210 Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 15,5:1 210 286 20
MX 300 S Euro 4/5 D (LA) 6 130 x 162 12900 4 16,4:1 300 400 29
MX 340 S Euro 4/5 D (LA) 6 130 x 162 12900 4 16,4:1 340 462 29
MX 375 S Euro 4/5 D (LA) 6 130 x 162 12900 4 16,4:1 375 510 29
NS 133 L Euro 2 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 132 180 9
NS 133 M Euro 2 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 133 181 10
NS 156 G Euro 1 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 156 212 9
NS 156 L Euro 1 D (A) 6 104,175 x 122 6239 2 16,5:1 156 210 9
NS 156 M ATi Euro 2 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 16,5:1 156 212 10
NS 177 M ATi Euro 2 D (LA) 6 104,175 x 122 6239 2 16,5:1 177 240 10
NT 133 D (A) 6 104,175 x 122 6239 2 15:1 132 180 8
PE 183 C Euro 3 D (LA) 6 118 x 140 9200 2 16,3:1 183 249 15
PE 212 C Euro 3 D (LA) 6 118 x 140 9200 2 16,3:1 212 288 15
PE 228 C Euro 3 D (LA) 6 118 x 140 9200 2 17,4:1 228 310 16
PE 235 C Euro 3 D (LA) 6 118 x 140 9200 2 16,3:1 235 320 15
PE 265 C Euro 3 D (LA) 6 118 x 140 9200 4 17,4:1 265 360 16
PF 183 M Euro 2 D (LA) 6 118 x 140 9200 4 16,3:1 183 249 14
PF 212 M Euro 2 D (LA) 6 118 x 140 9200 4 16,3:1 212 288 14
PF 235 M Euro 2 D (LA) 6 118 x 140 9200 4 16,3:1 235 320 14
RS 180 L Euro 1 D (LA) 6 118 x 132 8661 2 16,5:1 180 245 13
RS 200 L ATi Euro 1 D (LA) 6 118 x 132 8661 2 16,5:1 200 272 13
RS 222 L ATi Euro 1 D (LA) 6 118 x 132 8661 2 16,5:1 222 302 13
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D

S 825 D (LA) 6 118 x 126 8250 2 15:1 184 250 12
WS 222 G Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 222 302 23
WS 222 L ATi Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 222 302 23
WS 225 ATI D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 225 306 21
WS 242 G Euro 0 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 242 329 22
WS 242 L ATi Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 242 329 23
WS 242 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 242 329 24
WS 259 ATi D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 259 352 21
WS 268 Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 268 364 24
WS 268 G Euro 0 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 268 364 22
WS 268 L ATi Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 268 364 23
WS 268 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 268 364 24
WS 282 L D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 282 383 21
WS 295 G Euro 0 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 295 401 22
WS 295 L ATi Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 295 401 23
WS 295 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 295 401 24
WS 315 Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 315 428 24
WS 315 L ATi Euro 1 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 14,5:1 315 428 23
WS 315 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 146 11630 2 16:1 315 428 24
XD 3P D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-58 70-79 4
XD 3T D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 66-70 90-95 5
XE 250 C Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 250 340 27
XE 280 C Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 280 381 27
XE 280 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17,4:1 280 381 26
XE 280 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17:1 280 381 20
XE 315 C Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 315 428 27
XE 315 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17,4:1 315 428 26
XE 315 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17:1 315 428 20
XE 355 C Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17,4:1 355 483 27
XE 355 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17:1 355 483 28
XE 390 C Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 390 530 27
XE 390 C1 Euro 3 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 17:1 390 530 28
XF 250 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 250 340 25
XF 280 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 280 381 25
XF 315 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 315 428 25
XF 355 M Euro 2 D (LA) 6 130 x 158 12583 4 16:1 355 483 25
688.02 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 39 53 1
688.13 B 4 70 x 72 1108 2 8,5:1 33 45 1
810.03 B 4 73 x 77 1289 2 8:1 29 40 2
810.29 B 4 73 x 77 1289 2 9,6:1 40 54 2
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DAF 55 1967→1975 688.02 B 1
DAF 55 1967→1975 688.13 B 1
DAF 66 1967→1975 688.02 B 1
DAF 66 1967→1975 688.13 B 1
DAF 66 1973→03.1975 810.03 B 2
DAF 66 1973→03.1975 810.29 B 2
Series 65.180 03.1993→12.1997 NS 133 L D 9
Series 65.180 03.1998→ NS 133 M D 10
Series 65.210 03.1993→12.1997 NS 156 L D 9
Series 65.210 01.1998→04.2001 NS 156 M ATi D 10
Series 65.240 01.1998→04.2001 NS 177 M ATi D 10
Series 75.240 07.1992→12.1997 RS 180 L D 13
Series 75.250 07.1992→ RS 180 L D 13
Series 75.250 01.1998→04.2001 PF 183 M D 14
Series 75.250 03.1998→ PE 235 C D 15
Series 75.250 07.2000→ PE 183 C D 15
Series 75.270 07.1992→12.1997 RS 200 L ATi D 13
Series 75.290 01.1998→04.2001 PF 212 M D 14
Series 75.290 03.1998→ PE 212 C D 15
Series 75.300 07.1992→12.1997 RS 222 L ATi D 13
Series 75.310 07.2000→ PE 228 C D 16
Series 75.320 01.1998→04.2001 PF 235 M D 14
Series 75.360 07.2000→ PE 265 C D 16
Series 80.300 07.1992→05.1998 WS 222 L ATi D 23
Series 80.330 07.1992→ WS 222 L ATi D 23
Series 85.300 07.1992→12.1997 WS 222 L ATi D 23
Series 85.330 07.1992→12.1997 WS 242 L ATi D 23
Series 85.330 1996→ WS 242 M D 24
Series 85.340 03.1998→ XF 250 M D 25
Series 85.340 04.2001→ XE 250 C D 27
Series 85.360 07.1992→12.1997 WS 268 L ATi D 23
Series 85.360 09.1994→ WS 268 D 24
Series 85.360 1996→ WS 268 M D 24
Series 85.380 03.1998→ XE 280 C1 D 20
Series 85.380 03.1998→ XF 280 M D 25
Series 85.380 04.2001→ XE 280 C D 27
Series 85.400 07.1992→02.1995 WS 295 L ATi D 23
Series 85.400 03.1995→12.1997 WS 295 M D 24
Series 85.430 07.1992→ WS 315 L ATi D 23
Series 85.430 1996→ WS 315 M D 24
Series 85.430 03.1998→ XE 315 C1 D 26
Series 85.430 03.1998→ XF 315 M D 25
Series 85.430 04.2001→ XE 315 C D 27
Series 85.480 09.1999→ XE 355 C D 27
Series 95.300 07.1992→05.1997 WS 222 G D 23
Series 95.300 07.1992→ WS 222 L ATi D 23
Series 95.310 09.1987→04.1997 WS 225 ATI D 21
Series 95.330 08.1990→04.1997 WS 242 G D 22
Series 95.330 07.1992→ WS 242 L ATi D 23
Series 95.350 09.1987→04.1997 WS 259 ATi D 21
Series 95.360 03.1990→04.1997 WS 268 G D 22
Series 95.360 03.1990→04.1997 WS 268 L ATi D 23
Series 95.360 03.1990→04.1997 WS 268 M D 24
Series 95.360 09.1994→ WS 268 D 24
Series 95.380 09.1987→04.1997 WS 282 L D 21
Series 95.380 01.1997→09.2002 XF 280 M D 25
Series 95.380 09.1999→ XE 280 C D 27
Series 95.380 04.2001→ XE 280 C1 D 26
Series 95.400 08.1990→04.1997 WS 295 G D 22
Series 95.400 08.1990→04.1997 WS 295 L ATi D 23
Series 95.400 08.1990→04.1997 WS 295 M D 24
Series 95.430 07.1992→04.1997 WS 315 L ATi D 23
Series 95.430 07.1992→04.1997 WS 315 M D 24
Series 95.430 09.1994→ WS 315 D 24
Series 95.430 03.1997→ XF 315 M D 25
Series 95.430 09.1999→ XE 315 C D 27
Series 95.430 09.1999→ XE 315 C1 D 20
Series 95.430 04.2001→ XE 315 C1 D 26
Series 95.480 01.1997→ XF 315 M D 25

Series 95.480 03.1997→ XF 355 M D 25
Series 95.480 09.1999→ XE 355 C D 27
Series 95.480 04.2001→ XE 355 C1 D 28
Series 95.530 09.1999→ XE 390 C D 27
Series 95.530 09.1999→ XE 390 C1 D 28
Series 100 1975→1982 DD 575 D 6
Series 325 1973→1986 DKC 1160 D 18
Series 325 1973→1986 DKCL 1160 D 18
Series 325 1973→1986 DKFL 1160 D 18
Series 325 1973→1986 DKS 1160 D 18
Series 325 1974→1986 DKT 1160 D 18
Series 325 1974→1986 DKTL 1160 D 18
Series 400 02.1987→09.1993 EN 55 D 4
Series 400 02.1987→09.1993 ET 70 D 5
Series 400 02.1987→09.1993 XD 3P D 4
Series 400 02.1987→09.1993 XD 3T D 5
Series 400 1996→ DJ5 T D 3
Series A 1600 05.1967→12.1969 DF 615 D 7
Series A 1602 05.1967→12.1969 DT 615 D 7
Series A 1902 01.1970→12.1973 DT 615 D 7
Series A 2000 01.1969→12.1969 DH 825 D 11
Series A 2400 08.1967→12.1976 DK 1160 D 17
Series A 2600 08.1967→12.1969 DKA 1160 D 17
Series AZ 1900 02.1972→12.1976 DH 825 D 11
Series CF 85.410 05.2006→ MX 300 S D 29
Series CF 85.460 05.2006→ MX 340 S D 29
Series CF 85.510 05.2006→ MX 375 S D 29
Series B 1300 01.1970→06.1979 DD 575 D 6
Series B 1600 05.1967→12.1973 DF 615 D 7
Series B 1600 01.1970→05.1979 DD 575 D 6
Series B 1600 02.1972→03.1973 DT 615 D 7
Series F 1100 1966→1983 DF 615 D 7
Series F 1100 05.1972→08.1991 DT 615 D 7
Series F 1100 07.1978→12.1981 DD 575 D 6
Series F 1100 12.1986→11.1989 DNT 620 D 8
Series F 1200 1966→1983 DF 615 D 7
Series F 1200 01.1969→12.1981 DD 575 D 6
Series F 1300 07.1978→10.1988 DF 615 D 7
Series F 1300 07.1978→02.1990 DT 615 D 7
Series F 1300 10.1990→03.1993 NT 133 D 8
Series F 1300 04.1993→ NS 133 L D 9
Series F 1400 01.1970→11.1981 DF 615 D 7
Series F 1400 02.1972→12.1981 DD 575 D 6
Series F 1400 05.1972→12.1980 DT 615 D 7
Series F 1500 07.1978→08.1991 DF 615 D 7
Series F 1500 07.1978→08.1991 DT 615 D 7
Series F 1600 01.1970→08.1991 DF 615 D 7
Series F 1600 01.1971→11.1980 DTD 615 D 7
Series F 1600 01.1973→08.1991 DT 615 D 7
Series F 1602 1971→ DHR 825 D 12
Series F 1690 01.1973→08.1991 DT 615 D 7
Series F 1700 01.1970→09.1991 DT 615 D 7
Series F 1700 01.1988→02.1995 DNS 620 D 8
Series F 1700 10.1990→03.1993 NT 133 D 8
Series F 1700 1991→ NS 156 G D 9
Series F 1700 04.1993→ NS 133 L D 9
Series F 1800 01.1970→08.1991 DT 615 D 7
Series F 1800 01.1970→08.1991 DTD 615 D 7
Series F 1800 07.1978→08.1991 DHR 825 D 12
Series F 1800 07.1981→08.1991 DHTD 825 D 12
Series F 1900 1991→ NS 156 G D 9
Series F 2000 01.1968→12.1979 DH 825 D 11
Series F 2000 1969→1978 DHB 825 D 11
Series F 2000 01.1970→08.1991 DT 615 D 7
Series F 2000 01.1971→11.1980 DU 825 D 11
Series F 2000 07.1978→08.1991 DF 615 D 7
Series F 2005 1969→1978 DHB 825 D 11
Series F 2005 02.1972→12.1979 DH 825 D 11
Series F 2005 01.1973→11.1980 DU 825 D 11
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Series F 2100 1969→1978 DHB 825 D 11
Series F 2100 07.1978→12.1981 DH 825 D 11
Series F 2100 07.1978→12.1981 DHR 825 D 12
Series F 2100 07.1978→08.1991 DF 615 D 7
Series F 2100 07.1981→08.1991 DHTD 825 D 12
Series F 2100 11.1981→08.1991 DHT 825 D 12
Series F 2103 01.1982→08.1991 DH 825 D 11
Series F 2103 01.1982→08.1991 DHR 825 D 12
Series F 2105 1969→1978 DHB 825 D 11
Series F 2105 07.1978→08.1991 DF 615 D 7
Series F 2105 07.1978→08.1991 DH 825 D 11
Series F 2105 07.1978→08.1991 DHR 825 D 12
Series F 2105 07.1981→08.1991 DHTD 825 D 12
Series F 2105 11.1981→08.1991 DHT 825 D 12
Series F 2200 01.1971→11.1980 DU 825 D 11
Series F 2200 07.1978→12.1981 DH 825 D 11
Series F 2205 01.1971→11.1980 DU 825 D 11
Series F 2205 01.1973→12.1979 DH 825 D 11
Series F 2300 07.1978→12.1981 DH 825 D 11
Series F 2300 07.1978→12.1981 DHR 825 D 12
Series F 2300 07.1978→12.1981 DHU 825 D 12
Series F 2300 07.1978→08.1991 DHTD 825 D 12
Series F 2300 11.1981→08.1991 DHT 825 D 12
Series F 2303 07.1978→08.1991 DHT 825 D 12
Series F 2303 11.1981→08.1991 DHU 825 D 12
Series F 2303 11.1981→08.1991 DU 825 D 11
Series F 2305 07.1978→12.1981 DH 825 D 11
Series F 2305 07.1978→08.1991 DHR 825 D 12
Series F 2305 07.1978→08.1991 DHU 825 D 12
Series F 2305 11.1981→08.1991 DHT 825 D 12
Series F 2500 1976→1988 DHTD 825 D 12
Series F 2500 1976→1988 DHU 825 D 12
Series F 2500 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series F 2505 1976→1988 DHTD 825 D 12
Series F 2505 1976→1988 DHU 825 D 12
Series F 2505 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series F 2505 1989→ H 825 D 12
Series F 2505 1989→ S 825 D 12
Series F 2505 01.1990→08.1991 DHS 825 SM D 12
Series F 2525 1976→1988 DHTD 825 D 12
Series F 2525 1976→1988 DHU 825 D 12
Series F 2525 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series F 2525 01.1990→08.1991 DHS 825 SM D 12
Series F 2535 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series F 2600 08.1967→12.1973 DKA 1160 D 17
Series F 2600 01.1970→12.1976 DK 1160 D 17
Series F 2600 02.1972→12.1973 DKB 1160 D 17
Series F 2605 01.1970→12.1973 DKA 1160 D 17
Series F 2605 02.1972→12.1973 DKB 1160 D 17
Series F 2605 01.1973→12.1976 DK 1160 D 17
Series F 2605 06.1985→08.1991 DKXE 1160 ATI D 19
Series F 2800 01.1974→11.1980 DKA 1160 D 17
Series F 2800 01.1974→11.1980 DKT 1160 D 18
Series F 2800 01.1974→09.1991 DKS 1160 D 18
Series F 2800 01.1974→09.1991 DKS 1160 E D 18
Series F 2800 01.1974→09.1991 DKTD 1160 D 18
Series F 2800 01.1980→07.1990 DKSE 1160 D 19
Series F 2800 05.1983→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 2800 06.1985→09.1991 DKXE 1160 ATI D 19
Series F 2803 01.1974→09.1991 DKS 1160 D 18
Series F 2803 01.1974→09.1991 DKTD 1160 D 18
Series F 2805 01.1974→11.1980 DKA 1160 D 17
Series F 2805 01.1974→11.1980 DKT 1160 D 18
Series F 2805 01.1974→09.1991 DKS 1160 D 18
Series F 2805 01.1974→09.1991 DKS 1160 E D 18
Series F 2805 01.1974→09.1991 DKTD 1160 D 18
Series F 2805 01.1980→07.1990 DKSE 1160 D 19
Series F 2805 05.1983→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 2815 01.1974→12.1981 DKS 1160 D 18

Series F 3300 06.1981→09.1991 DKX 1160 D 18
Series F 3300 05.1983→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 3300 06.1985→09.1991 DKX 1160 ATI D 19
Series F 3300 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3305 06.1981→09.1991 DKX 1160 D 18
Series F 3305 1984→ DKSE 1160 D 19
Series F 3305 1984→ DKV 1160 D 19
Series F 3305 1984→ DKXE 1160 D 19
Series F 3305 1984→ DKZ 1160 D 19
Series F 3305 06.1985→09.1991 DKX 1160 ATI D 19
Series F 3305 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3325 06.1981→09.1991 DKX 1160 D 18
Series F 3325 1984→09.1991 DKSE 1160 D 19
Series F 3325 1984→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 3325 1984→09.1991 DKXE 1160 D 19
Series F 3325 1984→09.1991 DKZ 1160 D 19
Series F 3325 06.1985→09.1991 DKX 1160 ATI D 19
Series F 3325 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3600 1984→09.1991 DKZ 1160 D 19
Series F 3600 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3603 1984→09.1991 DKSE 1160 D 19
Series F 3603 1984→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 3603 1984→09.1991 DKXE 1160 D 19
Series F 3603 1984→09.1991 DKZ 1160 D 19
Series F 3603 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3605 1984→09.1991 DKSE 1160 D 19
Series F 3605 1984→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 3605 1984→09.1991 DKXE 1160 D 19
Series F 3605 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 3625 1984→09.1991 DKSE 1160 D 19
Series F 3625 1984→09.1991 DKV 1160 D 19
Series F 3625 1984→09.1991 DKXE 1160 D 19
Series F 3625 1984→09.1991 DKZ 1160 D 19
Series F 3625 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series F 900 01.1975→12.1981 DD 575 D 6
Series F 900 11.1981→11.1988 DF 615 D 7
Series F 900 11.1981→11.1988 DT 615 D 7
Series FA 1100 12.1986→11.1989 DNTD 620 D 8
Series FA 1300 12.1986→02.1989 DNTD 620 D 8
Series FA 1300 12.1986→02.1990 DNT 620 D 8
Series FA 1700 12.1986→02.1995 DNT 620 D 8
Series FA 1700 12.1986→02.1995 DNTD 620 D 8
Series FA 1900 12.1986→09.1993 DNS 620 D 8
Series FA 1900 12.1986→09.1993 DNT 620 D 8
Series MB 200 01.1970→07.1990 DKDL 1160 D 17
Series MB 200 1973→05.1993 DKCL 1160 D 18
Series MB 200 1973→05.1993 DKFL 1160 D 18
Series MB 200 1973→05.1993 DKVL 1160 D 18
Series MB 200 06.1974→12.1984 DKL 1160 D 17
Series MB 200 07.1979→05.1993 DKTL 1160 D 18
Series MB 205 01.1970→07.1990 DKDL 1160 D 17
Series MB 205 1973→05.1993 DKCL 1160 D 18
Series MB 205 1973→05.1993 DKFL 1160 D 18
Series MB 205 1973→05.1993 DKVL 1160 D 18
Series MB 205 06.1974→05.1993 DKL 1160 D 17
Series MB 205 07.1979→05.1993 DKTL 1160 D 18
Series MB 230 1973→1989 DKVL 1160 D 18
Series MB 230 1973→ DKCL 1160 D 18
Series MB 230 1973→ DKFL 1160 D 18
Series N 2800 01.1974→11.1980 DKA 1160 D 17
Series N 2800 01.1974→09.1991 DKS 1160 D 18
Series N 2800 1984→09.1991 DKSE 1160 D 19
Series N 2826 10.1980→09.1991 DKA 1160 D 17
Series N 2826 01.1981→09.1991 DKS 1160 D 18
Series N 2826 01.1982→09.1991 DKTD 1160 D 18
Series N 3300 06.1981→09.1991 DKX 1160 D 18
Series N 3300 06.1985→09.1991 DKX 1160 ATI D 19
Series SB 201 01.1974→07.1990 DKDL 1160 D 17
Series SB 201 06.1974→05.1993 DKL 1160 D 17
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Series SB 201 07.1979→05.1993 DKTL 1160 D 18
Series SB 210 01.1974→07.1990 DKDL 1160 D 17
Series SB 210 06.1974→05.1993 DKL 1160 D 17
Series SB 210 07.1979→05.1993 DKTL 1160 D 18
Series SB 220 1973→ DKFL 1160 D 18
Series SB 220 03.1988→ DKT 1160 D 18
Series SB 220 1992→ LT 160 D 20
Series SB 1600 05.1967→11.1981 DF 615 D 7
Series SB 1600 08.1972→11.1981 DT 615 D 7
Series SB 1602 01.1970→11.1981 DF 615 D 7
Series SB 1602 08.1972→11.1981 DT 615 D 7
Series SB 2000 07.1978→08.1991 DHU 825 D 12
Series SB 2000 05.1980→ DH 825 D 11
Series SB 2005 07.1978→08.1991 DHU 825 D 12
Series SB 2005 05.1980→12.1993 DH 825 D 11
Series SB 2300 1976→1988 DHTD 825 D 12
Series SB 2300 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series SB 2305 1976→1988 DHTD 825 D 12
Series SB 2305 02.1982→08.1991 DHS 825 D 12
Series SB 3000 1973→1989 DKSB 1160 D 18
Series SB 3000 06.1985→09.1991 DKZ 1160 ATI D 20
Series SB 3000 1992→ LT 160 D 20
Series SB 3000 1992→ LT 195 D 20
Series SB 3000 1992→ LT 210 D 20
Series TB 160 01.1970→11.1981 DF 615 D 7
Series TB 160 08.1972→11.1981 DT 615 D 7
Series TB 1600 05.1967→12.1969 DF 615 D 7
Series TB 1603 05.1980→11.1981 DF 615 D 7
Series TB 163 01.1970→11.1981 DF 615 D 7
Series TB 163 08.1972→11.1981 DT 615 D 7
Series TB 2100 05.1980→08.1991 DH 825 D 11
Series TB 2100 11.1981→08.1991 DHT 825 D 12
Series T 1600 05.1967→12.1969 DF 615 D 7
Series T 1600 05.1967→12.1969 DT 615 D 7
Series T 1603 05.1980→11.1981 DT 615 D 7
Series TE 2400 08.1967→12.1969 DK 1160 D 17
Series TE 2600 08.1967→12.1969 DKA 1160 D 17
Series V 1600 05.1967→12.1969 DT 615 D 7
Series V 1600 02.1972→12.1973 DF 615 D 7
Series V 1600 04.1973→11.1980 DD 575 D 6
Series VE 2400 08.1967→12.1969 DK 1160 D 17
Series XF 105.410 05.2006→ MX 300 S D 29
Series XF 105.460 05.2006→ MX 340 S D 29
Series XF 105.510 05.2006→ MX 375 S D 29
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

1  70
688.02 1967→1975 B 4 1108 cm³ 2V 39 kW (53 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.13 1967→1975 B 4 1108 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 8,5:1 72,00 mm

4

070 117

KH 40
GL 68

18
62
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 G 3,5

70,00 93 695 700
(91 163)

N Cyl. A=75,5 C=85,8 L=135 H=94,85 1 P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 P 75,5 x 82,6 x 0,12
(50 006 646)

88 384 110 93 695 970

2  73
810.03 1973→03.1975 B 4 1289 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 8:1 77,00 mm
810.29 1973→03.1975 B 4 1289 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,6:1 77,00 mm

N Cyl. A=78,5 C=87,76 L=134 H=94,85 1 P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 P 78,5 x 84,5 x 0,12
1 P 78,5 x 84,5 x 0,1
(50 006 644)

88 544 110 91 650 970

3  92
DJ5 T 1996→ D (LA) 4 2446 cm³ 3V 76 kW (104 PS) 22:1 92,00 mm

4

092140 B1
HS RI

KH 49,84
MT -2,3
GL 82

KKK
Lox
RTK
TPL

34
68

1 T15 3 PC G6
1 M 1,75 CR G3
1 DSF 3,5 CR

+0,68
+0,79

92,01 91 313 700

KH 49,47
MT -2,3
GL 82

HKÜ 92,51 91 313 710

4  94
EN 55 02.1987→09.1993 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 23:1 90,00 mm
XD 3P 02.1987→09.1993 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51-58 kW (70-79 PS) 23:1 90,00 mm

4

094 035

KH 53,92
MT -1,8
GL 96,42

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 625 600
[1]

94,40 93 625 620
[1]

94,60 93 625 630
[1]

95,00 93 625 640
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

93 625 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ��
	� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur àinférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, �����	���, ���

1,56 + 0,84
1,70 + 0,84

5  94
ET 70 02.1987→09.1993 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 71 kW (96 PS) 21:1 90,00 mm
XD 3T 02.1987→09.1993 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 21:1 90,00 mm

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

6  100,61
DD 575 01.1969→1982 D (AN) 6 5760 cm³ 2V 77-88 kW (105-120 PS) 16:1 120,65 mm
DS 575 D (A) 6 5760 cm³ 2V 121 kW (165 PS) 16:1 120,65 mm
DSD 575 D (A) 6 5760 cm³ 2V 121 kW (165 PS) 16:1 120,65 mm

6

100 093

KH 81,9
VT1 -2,40
MT -24,8
M∅ 58,4
GL 132,7

RTK
URK

33,026
87,9

1 R 2,385 CR
2 M 2,385
2 G 6,335

0,00
+0,20

100,61 90 904 600
(90 903)

T Cyl. A=105,69 C=115,2 L=238,8 H=12,74 88 253 110 90 904 960

7  104,175
DF 615 1966→08.1991 D (AN) 6 6137 cm³ 2V 85-93 kW (116-127 PS) 16:1 120,00 mm
DT 615 05.1967→09.1991 D (A) 6 6137 cm³ 2V 101-124 kW (137-169 PS) 16:1 120,00 mm
DTD 615 01.1970→08.1991 D (A) 6 6137 cm³ 2V 123 kW (168 PS) 16:1 120,00 mm

6

104 000

KH 81,92
VT1 -2,30
MT -24,84
M∅ 60,2
GL 132,72

RTK
URK

38
88

1 R 2,5 CR
2 M 2,5
1 SSF 6
1 S 6

-0,20
+0,20

104,175 91 571 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

T Cyl. A=109,01 C=117 L=239 H=8,1 88 547 110 91 571 960

8  104,175
DNS 620 12.1986→02.1995 D (LA) 6 6239 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 15:1 122,00 mm
DNT 620 12.1986→02.1995 D (A) 6 6239 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 15:1 122,00 mm
DNTD 620 12.1986→02.1995 D (A) 6 6239 cm³ 2V 116 kW (158 PS) 15:1 122,00 mm
NT 133 10.1990→03.1993 D (A) 6 6239 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 15:1 122,00 mm

6

104 010

KH 80
MT -23,5
M∅ 60
GL 130

RK
RTK

42
87,5

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

-0,30
+0,30

104,175 90 547 600
[1]

T Cyl. A=109,01 C=117 L=239 H=8,1 88 547 110 90 547 960

6

104 026

KH 80
MT -22
M∅ 60
GL 130

RK
RTK

42
87,5

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

-0,30
+0,30

104,175 92 191 600
[2]
(90 952)

T Cyl. A=109,01 C=117 L=239 H=8,1 88 547 110 92 191 960

[1] DNS 620, DNT 620, DNTD 620: → 09.1990

[2] DNS 620, DNT 620, DNTD 620: 10.1990 →

9  104,175
NS 133 L Euro 2 03.1993→ D (LA) 6 6239 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 15:1 122,00 mm
NS 156 G Euro 1 1991→ D (LA) 6 6239 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 15:1 122,00 mm
NS 156 L Euro 1 03.1993→12.1997 D (A) 6 6239 cm³ 2V 156 kW (210 PS) 16,5:1 122,00 mm

T Cyl. A=109,01 C=117 L=239 H=8,1 88 547 110
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

10  104,175
NS 133 M Euro 2 03.1998→ D (LA) 6 6239 cm³ 2V 133 kW (181 PS) 15:1 122,00 mm
NS 156 M ATi Euro 2 01.1998→04.2001 D (LA) 6 6239 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 16,5:1 122,00 mm
NS 177 M ATi Euro 2 01.1998→04.2001 D (LA) 6 6239 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 16,5:1 122,00 mm

6

104 028

KH 80
VT1 -0,80
VT2 -1,00
MT -20,47
M∅ 55
GL 124

RTK 42
87,5

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

104,175 94 548 600

T Cyl. A=109,01 C=117 L=239 H=8,1 88 547 110 94 548 960

11  118
DH 825 01.1968→ D (AN) 6 8250 cm³ 2V 115-121 kW (156-165 PS) 16:1 126,00 mm
DHB 825 1969→1978 D (AN) 6 8250 cm³ 2V 120-148 kW (163-201 PS) 16:1 126,00 mm
DU 825 01.1971→08.1991 D (A) 6 8250 cm³ 2V 148-165 kW (201-225 PS) 16:1 126,00 mm

6

118 013

KH 95
MT -26,3
M∅ 61
GL 152

RK
RTK

42
99

1 T15 3,5 CR G3
2 M 3 CR
1 DSF 6 CR

0,00
+0,25

118,00 93 028 600
(92 129)

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110 93 028 960

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110 93 028 961

12  118
DHR 825 1971→ D (A) 6 8250 cm³ 2V 148-150 kW (201-204 PS) 16:1 126,00 mm
DHS 825 02.1982→08.1991 D (LA) 6 8250 cm³ 2V 184-195 kW (195-265 PS) 15:1 126,00 mm
DHS 825 SM 01.1990→08.1991 D (LA) 6 8250 cm³ 2V 217 kW (294 PS) 15:1 126,00 mm
DHT 825 07.1978→08.1991 D (A) 6 8250 cm³ 2V 158-167 kW (215-227 PS) 16:1 126,00 mm
DHTD 825 1976→08.1991 D (LA) 6 8250 cm³ 2V 150-166 kW (204-225 PS) 15:1 126,00 mm
DHU 825 1976→08.1991 D (LA) 6 8250 cm³ 2V 105-184 kW (143-250 PS) 15:1 126,00 mm
H 825 1989→ D (LA) 6 8250 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 15:1 126,00 mm
S 825 1989→ D (LA) 6 8250 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 15:1 126,00 mm

6

118 016

KH 95
MT -26,3
M∅ 64,84
GL 152

RK
RTK

42
99

1 T15 3,5 CR G3
2 M 3 CR
1 DSF 6 CR

0,00
+0,25

118,00 90 112 600
[1]
(92 812)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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D

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110 90 112 960

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110 90 112 961

6

118 018

KH 95
VT1 -0,95
VT2 -1,50
MT -23,9
M∅ 68
GL 152

RK
RTK

42
99

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3 CR
1 M 3
1 DSF 6 CR

118,00 90 545 600
[2]

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110 90 545 960
[2]

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110 90 545 961
[2]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
 ���	���� ������ ����������


[2] DHR 825, DHS 825, DHT 825, DHTD 825, DHU 825: 1989 →

13  118
RS 180 L Euro 1 07.1992→ D (LA) 6 8661 cm³ 2V 180 kW (245 PS) 16,5:1 132,00 mm
RS 200 L ATi Euro 1 07.1992→12.1997 D (LA) 6 8661 cm³ 2V 200 kW (272 PS) 16,5:1 132,00 mm
RS 222 L ATi Euro 1 07.1992→12.1997 D (LA) 6 8661 cm³ 2V 222 kW (302 PS) 16,5:1 132,00 mm

6

118 017

KH 92
VT1 -0,95
VT2 -1,50
MT -24,9
M∅ 60
GL 140

RTK 48
97

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3 CR
1 DSF 4 CR

118,00 92 128 600

T Cyl. A=123,5 C=130,6 L=262 H=6,06 89 501 110
[2]

92 128 963

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110
[1]

92 128 960

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110
[1]

92 128 961

[1] → mot. 11681

[2] mot. 11682 →
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14  118
PF 183 M Euro 2 01.1998→04.2001 D (LA) 6 9200 cm³ 4V 183 kW (249 PS) 16,3:1 140,00 mm
PF 212 M Euro 2 01.1998→04.2001 D (LA) 6 9200 cm³ 4V 212 kW (288 PS) 16,3:1 140,00 mm
PF 235 M Euro 2 01.1998→04.2001 D (LA) 6 9200 cm³ 4V 235 kW (320 PS) 16,3:1 140,00 mm

6

118 020

KH 88
MT -18,3
M∅ 75
GL 132

RTK
TPL

48
97

1 T6 3,5 PC G6
1 M 3 CR
1 DSF 4 CR

118,00 99 436 600
(94 571)

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110 99 436 960

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110 99 436 961

15  118
PE 183 C Euro 3 07.2000→ D (LA) 6 9200 cm³ 2V 183 kW (249 PS) 16,3:1 140,00 mm
PE 212 C Euro 3 03.1998→ D (LA) 6 9200 cm³ 2V 212 kW (288 PS) 16,3:1 140,00 mm
PE 235 C Euro 3 03.1998→ D (LA) 6 9200 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 16,3:1 140,00 mm

6

118 020

KH 88
MT -13,75
M∅ 90,35
GL 132

RTK
TPL

48
97

1 T6 3,5 PC G6
1 M 3 CR
1 DSF 4 CR

118,01 99 437 600
[1]

T Cyl. A=123,5 C=133,6 L=262 H=10,05 88 624 110 99 437 960
[1]

T Cyl. A=123,75 C=133,6 L=262 H=10,05 89 442 110
[1]

99 437 961
[1]

[1] 01.2001 → 12.2001

16  118
PE 228 C Euro 3 07.2000→ D (LA) 6 9200 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 17,4:1 140,00 mm
PE 265 C Euro 3 07.2000→ D (LA) 6 9200 cm³ 4V 265 kW (360 PS) 17,4:1 140,00 mm

6

118 020

KH 88
MT -14,07
M∅ 87
GL 132

RTK
TPL

48
108

1 T6 3,5 CK G6
1 M 3 G3
1 DSF 4 CR

118,01 99 799 600
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D

17  130
DK 1160 08.1967→12.1976 D (AN) 6 11630 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 16:1 146,00 mm
DKA 1160 08.1967→09.1991 D (AN) 6 11630 cm³ 2V 169-188 kW (230-256 PS) 16:1 146,00 mm
DKB 1160 02.1972→12.1973 D (AN) 6 11630 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 16:1 146,00 mm
DKDL 1160 01.1970→07.1990 D (AN) 6 11630 cm³ 2V 121 kW (165 PS) 16:1 146,00 mm
DKL 1160 06.1974→05.1993 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 148-151 kW (201-205 PS) 16:1 146,00 mm

6

130 096

KH 101
VT1 -3,00
MT -29,34
M∅ 71,53
GL 169,5

RTK 48
111

1 T6 3,16 CR G3
2 M 3,16 CR
1 DSF 6,335 CR

-0,25
+0,25

130,00 92 130 600
[1]
(93 622)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 92 130 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 92 130 961

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
 ���	���� ������ ����������


18  130
DKC 1160 1973→1986 D (AN) 6 11630 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 16:1 146,00 mm
DKCL 1160 1973→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 156 kW (212 PS) 15:1 146,00 mm
DKFL 1160 1973→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 15:1 146,00 mm
DKS 1160 1973→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 139-228 kW (189-315 PS) 15:1 146,00 mm
DKS 1160 E 01.1974→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 15:1 146,00 mm
DKSB 1160 1973→1989 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 15:1 146,00 mm
DKT 1160 1974→ D (A) 6 11630 cm³ 2V 185-213 kW (252-290 PS) 15:1 146,00 mm
DKTD 1160 01.1974→09.1991 D (A) 6 11630 cm³ 2V 185-199 kW (252-270 PS) 15:1 146,00 mm
DKTL 1160 1974→05.1993 D (A) 6 11630 cm³ 2V 165-199 kW (224-270 PS) 15:1 146,00 mm
DKVL 1160 1973→05.1993 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 139-260 kW (189-354 PS) 15:1 146,00 mm
DKX 1160 06.1981→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 243 kW (330 PS) 15:1 146,00 mm

6

130 096

KH 101
VT1 -4,00
MT -29,1
M∅ 74,6
GL 169,5

Lox
RTK

48
111

1 T6 3,16 CR G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 6,335 CR
1 M 3,16 CR

-0,25
+0,25

130,00 93 052 600

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 93 052 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 93 052 961



DAF

221© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

19  130
DKSE 1160 01.1980→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 206 kW (276 PS) 15:1 146,00 mm
DKV 1160 05.1983→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 139-260 kW (189-354 PS) 15:1 146,00 mm
DKX 1160 ATI 06.1985→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 260 kW (354 PS) 15,9:1 146,00 mm
DKXE 1160 1984→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 139-260 kW (189-354 PS) 15:1 146,00 mm
DKXE 1160 ATI 06.1985→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 206-212 kW (280-288 PS) 15,9:1 146,00 mm
DKZ 1160 1984→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 139-260 kW (189-354 PS) 15:1 146,00 mm

6

130 118

KH 101
VT1 -4,00
MT -29,1
M∅ 74,6
GL 169,5

Lox
RTK

52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 456 600
(93 991)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 456 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 456 961

20  130
DKZ 1160 ATI 06.1985→09.1991 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 274 kW (373 PS) 15,9:1 146,00 mm
LT 160 Euro 1 1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 160 kW (218 PS) 15,5:1 146,00 mm
LT 195 Euro 1 1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 15,5:1 146,00 mm
LT 210 Euro 1 1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 210 kW (286 PS) 15,5:1 146,00 mm
XE 280 C1 Euro 3 03.1998→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 280 kW (381 PS) 17:1 158,00 mm
XE 315 C1 Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 315 kW (428 PS) 17:1 158,00 mm

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110

21  130
WS 225 ATI 09.1987→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 225 kW (306 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 259 ATi 09.1987→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 259 kW (352 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 282 L 09.1987→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 282 kW (383 PS) 14,5:1 146,00 mm

6

130 118

KH 101
VT1 -0,80
VT2 -1,50
MT -29,42
M∅ 75
GL 155

RTK 52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 448 600
(93 962)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 448 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 448 961
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22  130
WS 242 G Euro 0 08.1990→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 242 kW (329 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 268 G Euro 0 03.1990→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 268 kW (364 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 295 G Euro 0 08.1990→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 295 kW (401 PS) 14,5:1 146,00 mm

6

130 118

KH 101
VT1 -0,80
VT2 -1,50
MT -26,32
M∅ 79
GL 155

RTK 52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 447 600
(93 986)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 447 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 447 961

23  130
WS 222 G Euro 1 07.1992→05.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 222 kW (302 PS) 16:1 146,00 mm
WS 222 L ATi Euro 1 07.1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 222 kW (302 PS) 16:1 146,00 mm
WS 242 L ATi Euro 1 07.1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 242 kW (329 PS) 16:1 146,00 mm
WS 268 L ATi Euro 1 03.1990→12.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 268 kW (364 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 295 L ATi Euro 1 08.1990→04.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 295 kW (401 PS) 14,5:1 146,00 mm
WS 315 L ATi Euro 1 07.1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 315 kW (428 PS) 14,5:1 146,00 mm

6

130 118

KH 101
VT1 -0,80
MT -24,75
M∅ 75
GL 155

RTK 52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 445 600

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 445 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 445 961

24  130
WS 242 M Euro 2 1996→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 242 kW (329 PS) 16:1 146,00 mm
WS 268 Euro 2 09.1994→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 268 kW (364 PS) 16:1 146,00 mm
WS 268 M Euro 2 03.1990→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 268 kW (364 PS) 16:1 146,00 mm
WS 295 M Euro 2 08.1990→12.1997 D (LA) 6 11630 cm³ 2V 295 kW (401 PS) 16:1 146,00 mm
WS 315 Euro 2 09.1994→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 315 kW (428 PS) 16:1 146,00 mm
WS 315 M Euro 2 07.1992→ D (LA) 6 11630 cm³ 2V 315 kW (428 PS) 16:1 146,00 mm

6

130 118

KH 101
VT1 -1,50
MT -21,3
M∅ 82
GL 155

RTK 52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 446 600

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 446 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 446 961
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25  130
XF 250 M Euro 2 03.1998→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 250 kW (340 PS) 16:1 158,00 mm
XF 280 M Euro 2 01.1997→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 280 kW (381 PS) 16:1 158,00 mm
XF 315 M Euro 2 01.1997→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 315 kW (428 PS) 16:1 158,00 mm
XF 355 M Euro 2 03.1997→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 355 kW (483 PS) 16:1 158,00 mm

6

130 117

KH 95
VT1 -1,00
MT -21,75
M∅ 82
GL 143

RTK
TPL

52
106

1 T6 4 MO G3
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 94 896 600
(94 556)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 94 896 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 94 896 961

26  130
XE 280 C1 Euro 3 04.2001→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 280 kW (381 PS) 17,4:1 158,00 mm
XE 315 C1 Euro 3 03.1998→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 315 kW (428 PS) 17,4:1 158,00 mm

6

130 122

KH 95
VT1 -1,00
MT -15,44
M∅ 99,6
GL 143

RTK
TPL

52
106

1 T6 4 CK G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 99 984 600
(99 506)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 99 984 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 99 984 961

27  130
XE 250 C Euro 3 04.2001→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 250 kW (340 PS) 16:1 158,00 mm
XE 280 C Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 280 kW (381 PS) 16:1 158,00 mm
XE 315 C Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 315 kW (428 PS) 16:1 158,00 mm
XE 355 C Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 355 kW (483 PS) 17,4:1 158,00 mm
XE 390 C Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 390 kW (530 PS) 16:1 158,00 mm

6

130 122

KH 95
VT1 -1,00
MT -16,3
M∅ 99,6
GL 143

RTK
TPL

52
106

1 T6 4 CK G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 99 900 600
(94 897)

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 99 900 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 99 900 961
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28  130
XE 355 C1 Euro 3 04.2001→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 355 kW (483 PS) 17:1 158,00 mm
XE 390 C1 Euro 3 09.1999→ D (LA) 6 12583 cm³ 4V 390 kW (530 PS) 17:1 158,00 mm

6

130 129

KH 95
VT1 -0,70
VT2 -1,00
MT -15,68
M∅ 99,6
GL 143

RTK
KKK
Lox
TPL
KBB

52
106

1 T6 4 CK G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4 CR

130,00 99 985 600

T Cyl. A=136 C=143,6 L=288,5 H=10,05 88 640 110 99 985 960

T Cyl. A=136,26 C=143,6 L=288,5 H=10,05 89 413 110 99 985 961

29  130
MX 300 S Euro 4/5 05.2006→ D (LA) 6 12900 cm³ 4V 300 kW (400 PS) 16,4:1 162,00 mm
MX 340 S Euro 4/5 05.2006→ D (LA) 6 12900 cm³ 4V 340 kW (462 PS) 16,4:1 162,00 mm
MX 375 S Euro 4/5 05.2006→ D (LA) 6 12900 cm³ 4V 375 kW (510 PS) 16,4:1 162,00 mm

N Cyl. A=146 C=157,6 L=266,9 H+F=12,03+0,95 2 EP 146 x 157,4 x 5
1 FP 146 x 5

89 827 110 NEW
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cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX DAIHATSU

D

B D (AN) 4 95 x 105 2977 2 21:1 59-63 80-85 2
3S-FE (89 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,3:1 85-96 116-130 1



INDEX

Pos Pos

DAIHATSU
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D

Delta 2.0i 16V 1999→ 3S-FE (89 kW) B 1
Delta 3.0 D 10.1977→10.1988 B D 2
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1  86
3S-FE (89 kW) 1999→ B 4 1998 cm³ 4V 85-96 kW (116-130 PS) 9,3:1 86,00 mm

4 KH 35,5
MT -4,5
GL 68,5

20
66

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5 CR
1 SLF 4 CR

86,50 40 068 610
[1]

[1] → 01.1992

2  95
B 10.1977→10.1988 D (AN) 4 2977 cm³ 2V 59-63 kW (80-85 PS) 21:1 105,00 mm

T Cyl. A=99 C=104,65 L=191 H+F=2,5+1 89 852 190
semi

T Cyl. A=102 C=107,65 L=190 H+F=2,55+1 89 358 190
semi

DETROIT DIESEL → MERCEDES-BENZ.................... 515

NEW



INDEX DEUTZ

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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D

A 6 M 816 D (AN) 6 142 x 160 15204 2 16:1 145-172 197-234 49
A 6 M 816 R D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 49
A 6 M 816 U D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 49
A 6 M 816 W D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 49
A 8 M 816 D (A) 8 142 x 160 20272 2 16:1 190-230 259-313 49
A 8 M 816 C D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
A 8 M 816 CR D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
A 8 M 816 R D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
A 8 M 816 U D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
A 8 M 816 W D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
A 12 M 816 D (A) 12 142 x 160 30408 2 16:1 162-321 220-436 49
A 12 M 816 C D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 49
A 12 M 816 CR D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 49
A 12 M 816 R D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 49
A 12 M 816 U D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 49
A 12 M 816 W D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 49
A 16 M 816 D (A) 16 142 x 160 40544 2 16:1 216-427 295-581 49
BA 6 M 816 D (A) 6 142 x 160 15204 2 16:1 245-269 333-366 49
BA 6 M 816 R D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 358-433 487-589 49
BA 6 M 816 U D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 305-325 415-442 49
BA 6 M 816 W D (LA) 6 142 x 160 15204 2 16:1 330-355 449-483 49
BA 8 M 816 D (A) 8 142 x 160 20272 2 16:1 325-359 442-488 49
BA 8 M 816 C D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 49
BA 8 M 816 CR D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 570-638 775-868 49
BA 8 M 816 R D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 475-578 646-786 49
BA 8 M 816 U D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 395-435 537-592 49
BA 8 M 816 W D (LA) 8 142 x 160 20272 2 16:1 474 645 49
BA 12 M 816 D (A) 12 142 x 160 30408 2 16:1 247-564 336-766 49
BA 12 M 816 C D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 608-770 827-1047 49
BA 12 M 816 CR D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 850-950 1156-1292 49
BA 12 M 816 R D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 720-866 979-1178 49
BA 12 M 816 U D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 615-650 837-884 49
BA 12 M 816 W D (LA) 12 142 x 160 30408 2 16:1 665-710 905-965 49
BA 16 M 816 D (A) 16 142 x 160 40544 2 16:1 330-751 449-1020 49
BA 16 M 816 R D (LA) 16 142 x 160 40544 2 955-1155 1299-1571 49
BA 16 M 816 U D (LA) 16 142 x 160 40544 2 16:1 790-870 1075-1183 49
BA 16 M 816 W D (LA) 16 142 x 160 40544 2 16:1 860-948 1170-1289 49
BF 4 M 2012 D (LA) 4 98 4000 2 18,4:1 60-155 82-211 9
BF 6 M 2012 D (LA) 6 98 6000 2 18,4:1 80-208 109-283 9
BFG 6 M 1015 C G (A) 6 132 x 145 11910 2 10:1 142 193 44
BFG 8 M 1015 C G (A) 8 132 x 145 15870 2 10:1 190 258 44
BF 3 L 914 D (A) 3 102 x 132 3236 2 44-59 60-80 29
BF 3 M 1011 Euro 1 D (A) 3 91 x 112 2185 2 17:1 46 62 1
BF 4 L 1011 D (A) 4 91 x 105 2732 2 17:1 50-56 68-76 3
BF 4 L 1011 F Euro 1 D (A) 4 91 x 105 2732 2 17:1 48-56 65-76 3
BF 4 L 1011 FT Euro 1 D (A) 4 91 x 105 2732 2 17:1 46-53 63-72 3
BF 4 L 913 D (A) 4 102 x 125 4086 2 15,5/

17:1
55-81 75-111 20

BF 4 L 913 C D (LA) 4 102 x 125 4086 2 17/18.1 26
BF 4 L 913 C D (LA) 4 102 x 125 4086 2 15,5:1 78-92 106-126 23
BF 4 L 913 T D (A) 4 102 x 125 4086 2 15,5:1 55-78 75-106 21
BF 4 L 913 T D (A) 4 102 x 125 4086 2 15,5:1 55-78 75-106 20
BF 4 L 914 D (A) 4 102 x 132 4314 2 59-72 80-98 29
BF 4 M 1011 F Euro 1 D (A) 4 91 x 112 2912 2 17:1 41-61 56-83 1
BF 4 M 1012 Euro 1 D (LA) 4 94 x 115 3192 2 17,5:1 47-65 64-88 5
BF 4 M 1012 C Euro 1 D (LA) 4 94 x 115 3192 2 17,5:1 70-82 95-112 5
BF 4 M 1013 Euro 1 D (A) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 63-93 85-127 33
BF 4 M 1013 C Euro 1 D (LA) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 99-125 135-168 33
BF 4 M 1013 E Euro 2 D (LA) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 71-95 97-129 34
BF 4 M 2012 Euro 2 D (LA) 4 101 x 126 4038 2 74-93 101-126 15
BF 4 M 2012 C Euro 2 D (LA) 4 101 x 126 4038 2 56-155 76-208 15
BF 4 M 2013 C Euro 3 D (LA) 4 98 x 126 3800 4 125 170 7
BF 6 L 413 F D (A) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 143-177 195-241 38
BF 6 L 413 FR D (A) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 142-177 193-240 38
BF 6 L 413 FRC D (A) 6 125 x 130 9572 2 15,8:1 170-199 231-271 40
BF 6 L 413 FRT D (A) 6 125 x 130 9572 2 17,3:1 112-150 152-204 38
BF 6 L 513 C D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 177 240 38
BF 6 L 513 R D (A) 6 125 x 130 9572 2 15,8:1 140-183 190-249 40
BF 6 L 513 RC D (LA) 6 125 x 130 9572 2 15,8:1 180-217 245-295 40
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BF 6 L 513 125 D (A) 6 125 x 130 9572 2 15,8:1 182 248 41
BF 6 L 513 128 D (A) 6 128 x 130 10038 2 17:1 141 192 43
BF 6 L 912 D (A) 6 100 x 120 5655 2 15,5:1 88-100 120-136 12
BF 6 L 913 D (A) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 70-140 95-191 20
BF 6 L 913 C D (LA) 6 102 x 125 6128 2 17/18:1 26
BF 6 L 913 C D (LA) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 118-141 160-192 25
BF 6 L 913 C D (LA) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 118-164 160-223 20
BF 6 L 913 T D (A) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 85-112 115-152 21
BF 6 L 913 T D (A) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 85-112 115-152 20
BF 6 L 914 D (A) 6 102 x 132 6472 2 110 150 29
BF 6 L 914 C D (LA) 6 102 x 132 6472 2 19:1 141 192 30
BF 6 M 1012 Euro 1 D (A) 6 94 x 115 4788 2 17,5:1 83-98 113-133 5
BF 6 M 1012 C Euro 1 D (LA) 6 94 x 115 4788 2 17,5:1 88-140 120-190 5
BF 6 M 1013 Euro 1 D (A) 6 108 x 130 7146 2 17,6:1 95-141 129-192 33
BF 6 M 1013 C Euro 1 D (LA) 6 108 x 130 7146 2 17,6:1 144-235 196-320 33
BF 6 M 1013 CP Euro 1 D (LA) 6 108 x 130 7146 2 17,6:1 161-190 219-258 33
BF 6 M 1013 E Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 2 17,6:1 88-118 120-161 34
BF 6 M 1015 Euro 2 D (LA) 6 132 x 145 11910 2 16,5:1 228-341 310-464 46
BF 6 M 1015 C Euro 2 D (LA) 6 132 x 145 11910 2 17:1 228-341 310-464 45
BF 6 M 1015 CP Euro 2 D (LA) 6 132 x 145 11910 2 16,5:1 261-330 350-443 47
BF 6 M 2012 C Euro 2 D (A) 6 101 x 126 6067 2 80-155 109-209 15
BF 6 M 2013 Euro 3 D (LA) 6 98 x 126 5703 4 92-118 125-160 7
BF 6 M 2013 C Euro 3 D (LA) 6 98 x 126 5703 4 190 258 7
BF 6 M 716 D (A) 6 135 x 160 13740 2 16,1:1 202-266 275-362 48
BF 8 L 413 F D (A) 8 125 x 130 12763 2 16,5:1 190-235 259-320 38
BF 8 L 413 FRW D (A) 8 125 x 130 12763 2 180 245 39
BF 8 L 513 C D (LA) 8 125 x 130 17180 2 16,5:1 212-235 288-320 38
BF 8 L 513 125 D (A) 8 125 x 130 12763 2 15,8:1 160-250 218-340 41
BF 8 L 513 128 D (A) 8 128 x 130 13382 2 17:1 188-232 265-315 43
BF 8 M 716 D (A) 8 135 x 160 18320 2 16,1:1 246-312 335-425 48
BF 8 M 1015 C Euro 2 D (LA) 8 132 x 145 15870 2 17:1 304-454 414-617 45
BF 8 M 1015 CP Euro 2 D (LA) 8 132 x 145 15870 2 16,5:1 294-440 400-598 47
BF 10 L 413 F D (A) 10 125 x 130 15953 2 16,5:1 206-294 280-400 38
BF 10 L 513 C D (LA) 10 125 x 130 15953 2 16,5:1 265-294 360-400 38
BF 10 L 513 125 D (A) 10 125 x 130 15953 2 15,8:1 218-305 296-415 41
BF 10 L 513 128 D (A) 10 128 x 130 16728 2 17:1 235 320 43
BF 12 L 413 F D (A) 12 125 x 130 19144 2 16,5:1 286-353 389-480 38
BF 12 L 513 C D (LA) 12 125 x 130 19144 2 15,8:1 328-405 446-551 38
BF 12 L 513 125 D (A) 12 125 x 130 19144 2 15,8:1 300-367 408-499 41
BF 12 L 513 128 D (A) 12 128 x 130 20076 2 17:1 282 384 43
BF 12 M 716 D (A) 12 135 x 160 27480 2 16,1:1 404-533 550-725 48
BF 16 M 716 D (A) 16 135 x 160 36640 2 16,1:1 566-625 670-850 48
BF 3 M 1011 F D (A) 3 91 x 112 2185 2 17:1 51 68 1
BF 4 M 1013 CP Euro 1 D (LA) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 100 136 33
F 1 L 511 D D (AN) 1 100 x 105 825 2 17:1 11-13 15-17 13
F 1 L 712 D (AN) 1 95 x 120 850 2 20:1 9 13 6
F 2 L 1011 D (AN) 2 91 x 105 1366 2 18,5:1 18-22 25-30 2
F 2 L 511 D D (AN) 2 100 x 105 1650 2 17:1 22-26 30-35 13
F 2 L 712 D (AN) 2 95 x 120 1700 2 20:1 15-21 20-28 6
F 2 L 912 D D (AN) 2 100 x 120 1884 2 17:1 18-25 24-34 11
F 2 L 912 W D (AN) 2 100 x 120 1884 2 19:1 19-25 26-34 10
F 2 M 1011 F Euro 1 D (AN) 2 91 x 112 1366 2 18,5:1 21-23 29-31 4
F 3 L 1011 D (AN) 3 91 x 105 2049 2 18,5:1 27-33 37-45 2
F 3 L 712 D (AN) 3 95 x 120 2552 2 20:1 26-28 35-38 6
F 3 L 912 D D (AN) 3 100 x 120 2826 2 17:1 26-44 35-60 11
F 3 L 912 F D (AN) 3 102 x 125 3064 2 17:1 35-43 48-58 23
F 3 L 912 W D (AN) 3 100 x 120 2826 2 19:1 25-37 34-50 10
F 3 L 913 D (AN) 3 102 x 125 3064 2 18/

18,9:1
27

F 3 L 913 D (AN) 3 102 x 125 3064 2 17,5:1 37-45 50-61 19
F 3 L 913 D (AN) 3 102 x 125 3064 2 18:1 44 60 31
F 3 L 913 G D (AN) 3 102 x 125 3064 2 18:1 36 49 24
F 3 L 913 G D (AN) 3 102 x 125 3064 2 19,6:1 37 50 22
F 3 L 914 D (AN) 3 102 x 132 3236 2 41-44 56-60 28
F 3 M 1011 F Euro 1 D (AN) 3 91 x 112 2185 2 18,5:1 32-36 44-49 4
F 4 L 413 F D (AN) 4 125 x 130 6381 2 18:1 83 113 37
F 4 L 1011 D (AN) 4 91 x 105 2732 2 18,5:1 36-44 49-60 2
F 4 L 413 FR D (AN) 4 125 x 130 6381 2 18:1 94 128 37
F 4 L 413 R D (AN) 4 120 x 130 5880 2 18:1 90 122 36
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F 4 L 712 D (AN) 4 95 x 120 3400 2 20:1 34-38 46-52 6
F 4 L 912 D D (AN) 4 100 x 120 3770 2 19/20:1 14
F 4 L 912 D D (AN) 4 100 x 120 3770 2 17:1 19-59 20-80 11
F 4 L 912 F D (AN) 4 102 x 125 4086 2 17:1 46-62 62-84 23
F 4 L 912 W D (AN) 4 100 x 120 3770 2 19:1 38-49 52-67 10
F 4 L 913 D (AN) 4 102 x 125 4086 2 18:1 31
F 4 L 913 D (AN) 4 102 x 125 4086 2 18/

18,9:1
27

F 4 L 913 D (AN) 4 102 x 125 4086 2 17:1 51-66 70-90 19
F 4 L 914 D (AN) 4 102 x 132 4314 2 52-57 71-78 28
F 4 M 1011 F Euro 1 D (AN) 4 91 x 112 2914 2 18,5:1 44-48 60-65 4
F 4 M 716 D (AN) 4 135 x 160 9160 2 17,5:1 49-85 67-116 48
F 5 L 413 F D (AN) 5 125 x 130 7976 2 18:1 109 148 37
F 5 L 413 FR D (AN) 5 125 x 130 7976 2 18:1 94-118 128-160 37
F 5 L 413 R D (AN) 5 120 x 130 7350 2 18:1 83-112 113-152 36
F 5 L 912 D D (AN) 5 100 x 120 4712 2 17:1 40-78 54-106 11
F 5 L 912 F D (AN) 5 102 x 125 5107 2 17:1 58-78 79-106 23
F 5 L 912 W D (AN) 5 100 x 120 4712 2 19:1 48-61 65-83 10
F 5 L 913 D (AN) 5 102 x 125 5107 2 18:1 31
F 5 L 913 D (AN) 5 102 x 125 5107 2 18/

18,9:1
27

F 5 L 913 D (AN) 5 102 x 125 5107 2 17:1 66 90 19
F 5 L 914 D (AN) 5 102 x 132 5393 2 72 98 28
F 6 L 413 D (AN) 6 120 x 125 8478 2 18:1 69-130 94-176 35
F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 37
F 6 L 413 FR D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 112-141 153-192 37
F 6 L 413 FW D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 96-121 130-165 39
F 6 L 413 L D (AN) 6 120 x 130 8822 2 18,5:1 135 183 36
F 6 L 413 R D (AN) 6 120 x 130 8822 2 18:1 100-135 136-183 36
F 6 L 513 D (AN) 6 128 x 130 10038 2 16,7:1 122-141 166-192 42
F 6 L 513 F D (AN) 6 128 x 130 10038 2 17:1 141 192 42
F 6 L 513 T D (AN) 6 128 x 130 10038 2 17:1 141 192 43
F 6 L 712 D (AN) 6 95 x 120 5104 2 20:1 66 90 6
F 6 L 912 D D (AN) 6 100 x 120 5655 2 19/20:1 14
F 6 L 912 D D (AN) 6 100 x 120 5655 2 17:1 42-92 57-125 11
F 6 L 912 F D (AN) 6 102 x 125 6128 2 18:1 70-92 95-125 23
F 6 L 912 W D (AN) 6 100 x 120 5655 2 19:1 57-74 77-100 10
F 6 L 913 D (AN) 6 102 x 125 6128 2 18:1 31
F 6 L 913 D (AN) 6 102 x 125 6128 2 18/

18,9:1
27

F 6 L 913 D (AN) 6 102 x 125 6128 2 17:1 71-96 96-130 19
F 6 L 914 D (AN) 6 102 x 132 6472 2 89 121 28
F 6 M 716 D (AN) 6 135 x 160 13740 2 17,5:1 74-155 101-210 48
F 8 L 413 D (AN) 8 120 x 125 11310 2 18:1 118-171 160-232 35
F 8 L 413 F D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 147-188 200-255 37
F 8 L 413 FW D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 129-136 176-185 39
F 8 L 413 L D (AN) 8 120 x 130 11760 2 18,5:1 180 244 36
F 8 L 513 D (AN) 8 128 x 130 13382 2 16,7:1 155-202 211-275 42
F 8 L 513 T D (AN) 8 128 x 130 13382 2 17:1 188 256 43
F 8 M 716 D (AN) 8 135 x 160 18320 2 17,5:1 97-184 132-250 48
F 10 L 413 D (AN) 10 120 x 125 14140 2 18:1 167-224 227-305 35
F 10 L 413 F D (AN) 10 125 x 130 15953 2 18:1 173-235 235-320 37
F 10 L 413 FW D (AN) 10 125 x 130 15953 2 18:1 161-202 219-275 39
F 10 L 413 L D (AN) 10 120 x 130 14700 2 18:1 199-224 270-305 36
F 10 L 513 D (AN) 10 128 x 130 16728 2 16,7:1 188-242 256-329 42
F 10 L 513 T D (AN) 10 128 x 130 16728 2 17:1 235 320 43
F 12 L 513 D (AN) 12 128 x 130 20074 2 16,7:1 232-291 315-396 42
F 12 L 413 D (AN) 12 120 x 125 16960 2 18:1 138-250 188-340 35
F 12 L 413 F D (AN) 12 125 x 130 19144 2 18:1 224-282 305-383 37
F 12 L 413 FW D (AN) 12 125 x 130 19144 2 18:1 193-243 263-330 39
F 12 L 413 L D (AN) 12 120 x 130 17640 2 18,5:1 269 366 36
F 12 L 513 T D (AN) 12 128 x 130 20074 2 17:1 282 384 43
F 12 M 716 D (AN) 12 135 x 160 27480 2 17,5:1 147-309 200-420 48
GF 3 L 913 G (AN) 3 102 x 125 3064 2 9,5:1 20-27 27-37 18
GF 5 L 913 G (AN) 5 102 x 125 5110 2 9,5:1 34-49 46-66 18
GF 6 L 913 G (AN) 6 102 x 125 6130 2 9,5:1 40-55 55-75 18
GF 4 L 913 G (AN) 4 102 x 125 4060 2 9,5:1 25-38 35-52 18
TCD 2012 Euro 3 D (LA) 6 98 x 126 5700 2 18:1 147 200 8
TCD 2012 L4 2V Euro 3 D (LA) 4 101 x 126 4038 2 18:1 83-103 113-140 16
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TCD 2012 L4 4V Euro 3 D (LA) 4 101 x 126 4038 4 18:1 81 110 17
TCD 2012 L6 2V Euro 3 D (LA) 6 101 x 126 6057 2 18:1 105-165 142-224 16
TCD 2013 L04 2V Euro 3 D (LA) 4 108 x 130 4764 2 18,1:1 120-129 163-175 34
TCD 2013 L06 2V Euro 3 D (LA) 6 108 x 130 7146 2 18,1:1 157-200 214-272 34
TD 226-6 D (A) 6 105 x 120 6234 2 15,5:1 99-125 135-170 32
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Actor 5510 06.1999→ F 6 L 912 D D 11
Actor 5520 06.1999→ BF 6 L 913 D 20
AgroCompact 3.30 01.1987→ F 3 L 912 D D 11
AgroCompact 3.50 01.1987→ F 3 L 913 D 19
AgroCompact 3.70 01.1987→ F 4 L 912 D D 11
AgroCompact 3.70 01.1987→ F 4 L 913 D 19
AgroCompact 3.90 01.1987→ F 4 L 913 D 19
Agrofarm 100 BF 4 M 2012 C D 15
Agrofarm 85 BF 4 M 2012 C D 15
Agrolux 60 02.2001→ F 3 L 913 D 19
Agrolux 70 02.2001→ F 4 L 913 D 19
Agrolux 80 02.2001→ F 4 L 913 D 19
Agroplus 100 03.1997→ BF 6 M 1012 D 5
Agroplus 60 03.1997→ F 3 L 913 D 19
Agroplus 60 07.2001→ F 3 L 914 D 28
Agroplus 70 03.1997→ F 4 L 913 D 19
Agroplus 70 F 4 L 914 D 28
Agroplus 80 02.2001→ F 4 L 913 D 19
Agroplus 80 F 4 L 914 D 28
AgroPrima 4.31 1991→1996 F 4 L 913 D 19
AgroPrima 4.51 10.1991→1996 BF 4 L 913 D 20
AgroPrima 4.56 1991→1995 BF 4 L 913 D 20
AgroPrima 6.06 1991→1996 F 6 L 912 D D 11
AgroPrima 6.16 01.1992→1996 F 6 L 913 D 19
AgroStar DX 6.71 01.1995→ BF 6 L 913 D 20
AgroStar DX 6.81 01.1995→ BF 6 L 913 D 20
AgroStar 4.61 01.1989→12.1999 BF 4 L 913 D 20
AgroStar 4.68 01.1993→12.1999 BF 4 L 913 D 20
AgroStar 4.71 01.1989→12.1999 BF 4 L 913 D 20
AgroStar 4.78 01.1993→12.1999 BF 4 L 913 D 20
AgroStar 6.08 1993→1995 F 6 L 913 D 19
AgroStar 6.11 01.1989→12.1999 F 6 L 912 D D 11
AgroStar 6.11 01.1989→12.1999 F 6 L 913 D 19
AgroStar 6.21 09.1991→12.1999 F 6 L 913 D 19
AgroStar 6.28 09.1991→12.1999 F 6 L 913 D 19
Agrostar 6.31 01.1989→12.1999 F 6 L 913 D 19
Agrostar 6.31 1990→1993 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 6.38 01.1993→1995 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 6.38 01.1993→12.1999 F 6 L 913 D 19
AgroStar 6.61 01.1989→12.1999 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 6.71 1992→1996 TD 226-6 D 32
AgroStar 6.71 01.1995→12.1999 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 6.81 01.1996→12.1999 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 6.88 01.1993→12.1999 BF 6 L 913 D 20
AgroStar 8.31 01.1993→1996 BF 6 L 513 R D 40
AgroStar 8.31 01.1993→12.1999 BF 6 L 913 D 20
AgroSun 100 1997→ BF 6 L 913 T D 20
AgroSun 140 1997→ BF 6 L 913 T D 20
Agrotron 6.20 09.1995→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 6.30 09.1995→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 6.45 09.1995→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 90 07.1997→ BF 4 M 1013 E D 34
Agrotron 90 09.2003→ BF 4 M 2012 C D 15
Agrotron 100 09.2003→ BF 4 M 2012 C D 15
Agrotron 105 09.2003→ BF 4 M 2012 C D 15
Agrotron 108 11.2003→ BF 6 M 2012 C D 15
Agrotron 110 09.2003→ BF 4 M 2012 C D 15
Agrotron 118 11.2003→ BF 6 M 2012 C D 15
Agrotron 120 01.1998→12.2003 BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 120 09.2003→ BF 4 M 2012 C D 15
Agrotron 120 11.2003→ BF 6 M 2012 C D 15
Agrotron 128 11.2003→ BF 6 M 2012 C D 15
Agrotron 130 11.2003→ BF 6 M 2012 C D 15
Agrotron 135 01.1998→12.2003 BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 150 01.1998→12.2003 BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 160 01.1998→12.2003 BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 165 01.1999→11.2003 BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 175 01.1998→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 710 TCD 2013 L06 2V D 34

Agrotron 1125 04.2000→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 1140 04.2000→ BF 6 M 1013 E D 34
Agrotron 1155 04.2000→ BF 6 M 1013 E D 34
AgroXtra DX 3.57 10.1991→ F 3 L 913 D 19
AgroXtra DX 4.07 1991→09.1996 F 4 L 912 D D 11
AgroXtra DX 4.17 03.1990→1996 F 4 L 913 D 19
AgroXtra DX 4.47 03.1993→1996 BF 4 L 913 D 20
AgroXtra DX 4.57 03.1990→1996 BF 4 L 913 D 20
AgroXtra DX 6.07 03.1990→1996 F 6 L 912 D D 11
AgroXtra DX 6.17 10.1991→ F 6 L 913 D 19
Ectron 5530 06.1999→ BF 6 L 913 D 20
Gabelstapler / Forklift 01.1982→12.1996 F 3 L 913 G D 22
Gabelstapler / Forklift 1992→ F 3 L 913 G D 24
Gigant 400 01.1998→ BF 6 M 1015 C D 45
Intrac 2002 01.1973→12.1976 F 3 L 912 D D 11
Intrac 2003 09.1974→1979 F 4 L 912 D D 11
Intrac 2004 05.1978→12.1988 F 4 L 912 D D 11
Intrac 2005 1973→1975 F 5 L 912 D D 11
Intrac 2005 →1975 F 6 L 912 D D 11
Intrac 2006 1973→1975 F 6 L 913 D 19
Intrac 6.05 01.1988→ F 6 L 912 D D 11
Intrac 6.05 01.1988→ F 6 L 913 D 19
Intrac 6.30 01.1988→12.1988 F 6 L 913 D 19
Intrac 6.30 01.1988→ BF 6 L 913 D 20
Intrac 6.30 01.1989→ BF 6 L 913 T D 20
Intrac 6.60 01.1988→06.1994 BF 6 L 913 D 20
Series 5670 06.1999→ BF 6 L 913 D 20
Series 5680 06.1999→ BF 6 M 1013 C D 33
Series 5690 06.1999→ BF 6 M 1013 C D 33
Sirius 90 1958→1968 F 6 L 712 D 6
Series D 12006 05.1972→ BF 6 L 912 D 12
Series D 4206 1973→ F 3 L 912 D D 11
Series D 13 1958→1968 F 1 L 712 D 6
Series D 14 1958→1968 F 1 L 712 D 6
Series D 15 1958→1968 F 1 L 712 D 6
Series D 25 01.1959→1968 F 2 L 712 D 6
Series D 30 01.1959→1968 F 2 L 712 D 6
Series D 40 1958→1968 F 3 L 712 D 6
Series D 50 1958→1968 F 4 L 712 D 6
Series D 2506 01.1968→08.1974 F 2 L 912 D D 11
Series D 2807 01.1978→12.1986 F 2 L 912 D D 11
Series D 3006 01.1968→12.1978 F 2 L 912 D D 11
Series D 3607 01.1978→12.1986 F 2 L 912 D D 11
Series D 4006 01.1968→10.1984 F 3 L 912 D D 11
Series D 4007 01.1968→10.1984 F 3 L 912 D D 11
Series D 4505 →12.1970 F 3 L 912 D D 11
Series D 4506 01.1968→10.1984 F 3 L 912 D D 11
Series D 4507 07.1980→07.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 4807 07.1980→07.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 5006 01.1968→08.1974 F 3 L 912 D D 11
Series D 5206 09.1974→06.1980 F 3 L 912 D D 11
Series D 5207 07.1980→07.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 5506 06.1968→11.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 5506 06.1969→08.1974 F 4 L 912 D D 11
Series D 6006 01.1968→08.1974 F 4 L 912 D D 11
Series D 6006 01.1968→11.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 6007 01.1978→12.1986 F 3 L 912 D D 11
Series D 6007 07.1982→10.1984 F 3 L 913 D 19
Series D 6206 01.1968→11.1981 F 3 L 912 D D 11
Series D 6206 09.1974→06.1980 F 4 L 912 D D 11
Series D 6207 01.1978→12.1986 F 3 L 912 D D 11
Series D 6207 07.1980→07.1982 F 4 L 912 D D 11
Series D 6507 07.1982→10.1984 F 4 L 912 D D 11
Series D 6806 09.1974→06.1980 F 4 L 912 D D 11
Series D 6807 07.1980→ F 4 L 912 D D 11
Series D 6807 06.1982→01.1985 F 4 L 913 D 19
Series D 6907 01.1978→12.1986 F 4 L 912 D D 11
Series D 6907 06.1982→01.1985 F 4 L 913 D 19
Series D 7006 05.1970→08.1974 F 4 L 912 D D 11
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Series D 7007 06.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series D 7206 09.1974→06.1980 F 4 L 912 D D 11
Series D 7207 07.1980→ F 4 L 912 D D 11
Series D 7506 1973→ F 6 L 912 D D 11
Series D 7807 01.1978→12.1986 F 4 L 912 D D 11
Series D 7807 07.1980→10.1984 F 4 L 913 D 19
Series D 8006 01.1968→12.1981 F 5 L 912 D D 11
Series D 8006 05.1970→02.1978 F 6 L 912 D D 11
Series D 9006 05.1970→02.1978 F 6 L 912 D D 11
Series D 9009 05.1970→02.1978 F 6 L 912 D D 11
Series D 10006 05.1970→02.1978 F 6 L 912 D D 11
Series D 13006 01.1968→12.1981 F 6 L 912 D D 11
Series D 13006 05.1972→02.1978 BF 6 L 912 D 12
Series D 16006 01.1968→12.1981 F 6 L 912 D D 11
Series D 16006 05.1970→02.1978 F 8 L 413 D 35
Series DX 110 05.1978→10.1985 F 6 L 912 D D 11
Series DX 120 07.1980→10.1985 F 6 L 913 D 19
Series DX 140 05.1978→10.1985 BF 6 L 913 D 20
Series DX 145 07.1980→10.1985 BF 6 L 913 D 20
Series DX 160 05.1978→10.1985 BF 6 L 913 D 20
Series DX 230 05.1978→01.1986 BF 6 L 913 D 20
Series DX 230 01.1979→12.1981 BF 6 L 413 FR D 38
Series DX 230 01.1980→10.1985 BF 6 L 513 C D 38
Series DX 230 06.1980→10.1985 BF 6 L 413 F D 38
Series DX 250 01.1982→10.1985 BF 6 L 413 FR D 38
Series DX 3.10 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 3.30 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 3.50 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 3.50 06.1986→ F 3 L 913 D 19
Series DX 36 07.1978→10.1985 F 2 L 912 D D 11
Series DX 3.60 06.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 3.65 05.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 3.70 06.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 3.80 04.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 3.80 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 3.80 06.1986→ F 4 L 913 D 19
Series DX 3.90 04.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 3.90 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 3.90 06.1986→ F 4 L 913 D 19
Series DX 4.10 06.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 4.17 04.1986→ F 4 L 912 D D 11
Series DX 4.30 06.1986→ BF 4 L 913 D 20
Series DX 4.30 06.1986→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 4.30 06.1986→ F 4 L 913 D 19
Series DX 4.31 01.1991→ F 3 L 912 D D 11
Series DX 4.31 01.1991→ F 4 L 913 D 19
Series DX 4.50 1983→1989 F 4 L 913 D 19
Series DX 4.50 05.1986→06.1996 BF 4 L 913 D 20
Series DX 4.50 06.1986→06.1996 BF 4 L 913 T D 21
Series DX 4.50 06.1986→06.1996 BF 6 L 913 T D 20
Series DX 4.51 06.1986→06.1996 BF 4 L 913 T D 21
Series DX 4.51 01.1990→06.1996 BF 6 L 913 D 20
Series DX 4.57 04.1986→ BF 4 L 913 D 20
Series DX 4.70 01.1982→ BF 4 L 913 D 20
Series DX 4.70 1983→1989 F 4 L 913 D 19
Series DX 4.70 05.1986→ BF 4 L 913 T D 21
Series DX 4.70 01.1992→ BF 6 L 913 T D 20
Series DX 50 05.1978→10.1985 F 3 L 912 D D 11
Series DX 55 05.1978→12.1987 F 3 L 912 D D 11
Series DX 6007 03.1982→10.1985 F 3 L 913 D 19
Series DX 6.05 06.1986→ F 6 L 912 D D 11
Series DX 6.06 05.1986→ F 6 L 912 D D 11
Series DX 6.10 06.1986→ F 6 L 912 D D 11
Series DX 6.30 06.1986→ F 6 L 913 D 19
Series DX 6.31 01.1990→ BF 6 L 913 T D 20
Series DX 6.50 06.1986→ BF 6 L 913 D 20
Series DX 6.60 10.1988→ BF 6 L 913 D 20
Series DX 7.10 06.1986→ BF 6 L 913 D 20
Series DX 80 07.1982→10.1985 F 3 L 913 D 19

Series DX 80 07.1982→10.1985 F 4 L 913 D 19
Series DX 8.30 1975→08.1983 BF 6 L 513 C D 38
Series DX 85 05.1978→10.1985 F 5 L 912 D D 11
Series DX 86 01.1982→10.1985 BF 4 L 913 D 20
Series DX 86 01.1982→10.1985 BF 4 L 913 T D 21
Series DX 90 05.1978→10.1985 F 5 L 912 D D 11
Series DX 90 04.1980→ F 5 L 913 D 19
Series DX 92 01.1982→10.1985 BF 4 L 913 D 20
Series DX 92 01.1982→10.1985 BF 4 L 913 T D 21
Series M 66 01.1969→08.1974 F 4 L 912 D D 11
Series M 80 06.1969→08.1975 F 4 L 912 D D 11
Series M 88 01.1969→08.1974 F 4 L 912 D D 11
Series M 88 →08.1974 F 3 L 912 D D 11
Series M 90 09.1975→12.1982 F 4 L 913 D 19
Series M 110 01.1968→09.1976 F 6 L 912 D D 11
Series M 110 07.1973→1977 F 4 L 413 R D 36
Series M 168 01.1975→10.1982 BF 6 L 913 D 20
Series M 120 10.1969→09.1979 F 6 L 912 D D 11
Series M 130 07.1973→1977 F 4 L 413 R D 36
Series M 130 09.1973→12.1974 F 6 L 913 D 19
Series M 160 09.1973→12.1982 BF 6 L 913 D 20
Series M 170 12.1968→10.1982 F 6 L 413 D 35
Series M 170 07.1973→06.1978 F 8 L 413 D 35
Series M 192 01.1979→12.1982 F 6 L 413 F D 37
Series M 200 12.1968→06.1979 F 8 L 413 D 35
Series M 230 10.1969→04.1980 F 8 L 413 D 35
Series M 230 10.1977→04.1980 F 6 L 413 F D 37
Series M 230 10.1977→04.1980 F 8 L 413 F D 37
Series M 2000 08.1979→12.1981 F 8 L 413 D 35
Series M 2000 08.1979→12.1981 F 8 L 413 F D 37
Series M 232 10.1969→10.1982 F 8 L 413 D 35
Series M 256 03.1977→07.1983 F 8 L 413 F D 37
Series M 256 05.1978→07.1983 F 6 L 413 F D 37
Series M 260 10.1977→10.1982 F 8 L 413 F D 37
Series M 270 1971→1980 F 8 L 413 L D 36
Series M 270 1971→1980 F 10 L 413 L D 36
Series M 270 1971→1980 F 12 L 413 L D 36
Series M 270 02.1973→06.1978 F 10 L 413 D 35
Series M 310 09.1970→10.1982 F 10 L 413 D 35
Series M 310 1971→1980 F 8 L 413 L D 36
Series M 310 1971→1980 F 10 L 413 L D 36
Series M 310 1971→1980 F 12 L 413 L D 36
Series M 320 05.1978→08.1983 F 10 L 413 F D 37
Series M 320 1982→08.1983 BF 10 L 413 F D 38
Series M 340 1971→1980 F 8 L 413 L D 36
Series M 340 1971→1980 F 10 L 413 L D 36
Series M 340 1971→1980 F 12 L 413 L D 36
Series M 340 09.1972→12.1974 F 12 L 413 D 35
Series M 600 09.1974→12.1987 F 3 L 912 D D 11
Series M 660 09.1974→12.1987 F 3 L 912 D D 11
Series M 750 09.1974→12.1987 F 4 L 912 D D 11
Series M 750 →12.1987 F 3 L 912 D D 11
Series M 770 09.1974→12.1987 F 4 L 912 D D 11
Series M 770 →12.1987 F 3 L 912 D D 11
Series M 900 09.1974→12.1987 F 4 L 912 D D 11
Series M 922 09.1974→12.1987 F 4 L 912 D D 11
Series M 980 09.1974→12.1987 F 4 L 912 D D 11
Series M 980 01.1981→ F 5 L 912 D D 11
Series M 1000 01.1968→12.1980 F 6 L 912 D D 11
Series M 1000 →12.1980 F 4 L 912 D D 11
Series M 1002 05.1976→12.1981 F 5 L 912 D D 11
Series M 1080 01.1981→ F 5 L 912 D D 11
Series M 1102 01.1968→12.1980 F 6 L 912 D D 11
Series M 1200 01.1968→12.1980 F 6 L 912 D D 11
Series M 1250 F 6 L 912 D D 11
Series M 1202 01.1968→ F 6 L 912 D D 11
Series M 1202 01.1980→ F 5 L 912 D D 11
Series M 1320 09.1974→12.1987 F 6 L 913 D 19
Series M 1320 →12.1987 BF 6 L 913 D 20
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D

Series M 1300 01.1974→04.1976 BF 6 L 913 D 20
Series M 1300 09.1974→12.1987 F 6 L 913 D 19
Series M 1300 →12.1987 F 6 L 912 D D 11
Series M 1302 05.1976→12.1979 BF 6 L 913 D 20
Series M 1302 →12.1979 F 6 L 913 D 19
Series M 1322 01.1980→12.1987 BF 6 L 913 D 20
Series M 1620 01.1980→12.1987 F 8 L 413 F D 37
Series M 2685 01.1980→12.1987 BF 6 L 913 D 20
Series M 2780 01.1981→12.1987 BF 6 L 913 D 20
Series M 2385 01.1982→ F 5 L 912 D D 11
Series M 2385 01.1982→ F 6 L 912 D D 11
Series M 2480 01.1979→12.1987 F 6 L 912 D D 11
Series M 2580 09.1974→12.1987 F 6 L 913 D 19
Series M 2580 →12.1987 F 6 L 912 D D 11
Series M 2680 09.1974→12.1987 F 6 L 913 D 19
Series M 2680 →12.1987 F 6 L 912 D D 11
Series M 3330 01.1992→ F 3 L 912 D D 11
Series M 3360 03.1987→ F 4 L 912 D D 11
Series M 3360 03.1987→ F 5 L 912 D D 11
Series M 3370 F 4 L 912 D D 11
Series M 3580 BF 6 L 913 D 20
Series M 3610 03.1987→ BF 6 L 913 D 20
Series M 3610 03.1987→ BF 6 L 913 C D 20
Series M 3630 03.1987→ BF 6 L 913 C D 20
Series M 4030 F 6 L 912 D D 11
Series M 4035 BF 6 L 913 T D 20
Series M 4040 BF 6 L 913 D 20
Series M 4045 BF 6 L 913 D 20
Serie SF 3008 10.1977→12.1982 F 8 L 413 F D 37
Serie SF 4010 F 10 L 413 F D 37
TopLiner 4060 BF 6 L 913 D 20
TopLiner 4065 01.2001→ BF 6 L 913 C D 20
TopLiner 4068 01.2001→ BF 6 L 913 C D 20
TopLiner 4075 01.2001→ BF 6 L 913 C D 20
TopLiner 4080 F 8 L 513 D 42
TopLiner 8 XL 01.1998→ BF 6 M 1015 C D 45
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D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  91
BF 3 M 1011 Euro 1 12.1994→ D (A) 3 2185 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 17:1 112,00 mm
BF 4 M 1011 F Euro 1 10.1988→ D (A) 4 2912 cm³ 2V 41-61 kW (56-83 PS) 17:1 112,00 mm
BF 3 M 1011 F 12.1999→ D (A) 3 2185 cm³ 2V 51 kW (68 PS) 17:1 112,00 mm

3/4

091 053

KH 51,6
MT -18,8
M∅ 45
GL 81,6

RTK
KKK

30
68

1 T15 3 MO G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

91,00 40 101 600

91,50 40 101 610

2  91
F 2 L 1011 06.1989→ D (AN) 2 1366 cm³ 2V 18-22 kW (25-30 PS) 18,5:1 105,00 mm
F 3 L 1011 06.1989→ D (AN) 3 2049 cm³ 2V 27-33 kW (37-45 PS) 18,5:1 105,00 mm
F 4 L 1011 10.1988→ D (AN) 4 2732 cm³ 2V 36-44 kW (49-60 PS) 18,5:1 105,00 mm

2/3/4

091 034

KH 55,17
MT -19,81
M∅ 40
GL 86,27

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3

91,00 91 260 600
[1]

91,25 91 260 610
[1]

91,50 91 260 620
[1]

T Cyl. A=94,015 C=99 L=180,5 H=4,56 89 423 110 91 260 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

1 +0,590 +0,69
2 +0,691 +0,76
3 +0,761 +0,83

3  91
BF 4 L 1011 06.1989→12.1994 D (A) 4 2732 cm³ 2V 50-56 kW (68-76 PS) 17:1 105,00 mm
BF 4 L 1011 F Euro 1 01.1994→ D (A) 4 2732 cm³ 2V 48-56 kW (65-76 PS) 17:1 105,00 mm
BF 4 L 1011 FT
Euro 1

01.1994→ D (A) 4 2732 cm³ 2V 46-53 kW (63-72 PS) 17:1 105,00 mm

4

091 033

KH 55,17
MT -18,2
M∅ 45
GL 85,6

RTK 30
68

1 T15 3 MO G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

91,00 99 516 600
[1]

91,25 99 516 610
[1]

91,50 99 516 620
[1]
(94 918)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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DEUTZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

T Cyl. A=94,015 C=99 L=180,5 H=4,56 89 423 110 99 516 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

1 +0,590 +0,69
2 +0,691 +0,76
3 +0,761 +0,83

4  91
F 2 M 1011 F Euro 1 1997→ D (AN) 2 1366 cm³ 2V 21-23 kW (29-31 PS) 18,5:1 112,00 mm
F 3 M 1011 F Euro 1 1994→ D (AN) 3 2185 cm³ 2V 32-36 kW (44-49 PS) 18,5:1 112,00 mm
F 4 M 1011 F Euro 1 1994→ D (AN) 4 2914 cm³ 2V 44-48 kW (60-65 PS) 18,5:1 112,00 mm

2/3/4

091 052

KH 51,7
MT -19,2
M∅ 42
GL 81,65

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

91,00 40 073 600

T Cyl. A=94,015 C=99 L=180,5 H=4,56 89 423 110 40 073 960

5  94
BF 4 M 1012 Euro 1 09.1992→ D (LA) 4 3192 cm³ 2V 47-65 kW (64-88 PS) 17,5:1 115,00 mm
BF 4 M 1012 C
Euro 1

01.1990→ D (LA) 4 3192 cm³ 2V 70-82 kW (95-112 PS) 17,5:1 115,00 mm

BF 6 M 1012 Euro 1 03.1997→ D (A) 6 4788 cm³ 2V 83-98 kW (113-133 PS) 17,5:1 115,00 mm
BF 6 M 1012 C
Euro 1

09.1992→ D (LA) 6 4788 cm³ 2V 88-140 kW (120-190 PS) 17,5:1 115,00 mm

4/6

094 051

KH 61,2
MT -18,4
M∅ 49,5
GL 98

RTK 34
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

94,00 94 900 600
[1]

94,50 94 900 610
[1]
(91 269)

T Cyl. A=98,5 C=102,5 L=196 H=5 89 447 110 94 900 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Loch größer als kleiner als
hole more than less than
trou supérieur à inférieur à
agujero superior a inferior a
 �
������ ������, ��� ������, ���

1 +0,43 +0,64
2 +0,65 +0,74
3 +0,75 +0,85

6  95
F 1 L 712 1958→1968 D (AN) 1 850 cm³ 2V 9 kW (13 PS) 20:1 120,00 mm
F 2 L 712 01.1959→1968 D (AN) 2 1700 cm³ 2V 15-21 kW (20-28 PS) 20:1 120,00 mm
F 3 L 712 1958→1968 D (AN) 3 2552 cm³ 2V 26-28 kW (35-38 PS) 20:1 120,00 mm
F 4 L 712 1958→1968 D (AN) 4 3400 cm³ 2V 34-38 kW (46-52 PS) 20:1 120,00 mm
F 6 L 712 1958→1968 D (AN) 6 5104 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 20:1 120,00 mm

R Cyl. A=105 C=115 L=217,6 H=132,6 1 SC 86 x 2 88 860 110

7  98
BF 4 M 2013 C
Euro 3

01.2000→ D (LA) 4 3800 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 126,00 mm

BF 6 M 2013 Euro 3 11.1998→ D (LA) 6 5703 cm³ 4V 92-118 kW (125-160 PS) 126,00 mm
BF 6 M 2013 C
Euro 3

11.1999→ D (LA) 6 5703 cm³ 4V 190 kW (258 PS) 126,00 mm

4/6

098 107

KH 50,55
VT1 -0,80
MT -18,07
M∅ 59,83
GL 90,55

RTK 38
76

1 T15 3 CK G6
1 M 2,03 G3
1 DSF 3 NT ST

98,00 99 662 600

8  98
TCD 2012 Euro 3 2005→ D (LA) 6 5700 cm³ 2V 147 kW (200 PS) 18:1 126,00 mm

6

098 122

KH 55,15
MT -17,31
M∅ 61,5
GL 90,65

RTK 40
80

1 T15 3 CK G6
1 M 2,03 G3
1 DSF 3 NT ST

98,00 40 440 600

9  98
BF 4 M 2012 D (LA) 4 4000 cm³ 2V 60-155 kW (82-211 PS) 18,4:1
BF 6 M 2012 D (LA) 6 6000 cm³ 2V 80-208 kW (109-283 PS) 18,4:1

4/6

098 107

KH 50,65
MT -17,5
M∅ 61,06
GL 90,65

RTK 38
76

1 T15 3 CK G6
1 M 2,03 G3
1 DSF 3 NT ST

98,00 99 801 600

NEW
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DEUTZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

10  100
F 2 L 912 W 1972→1980 D (AN) 2 1884 cm³ 2V 19-25 kW (26-34 PS) 19:1 120,00 mm
F 3 L 912 W 1972→1997 D (AN) 3 2826 cm³ 2V 25-37 kW (34-50 PS) 19:1 120,00 mm
F 4 L 912 W 11.1967→12.1975 D (AN) 4 3770 cm³ 2V 38-49 kW (52-67 PS) 19:1 120,00 mm
F 5 L 912 W 1972→1997 D (AN) 5 4712 cm³ 2V 48-61 kW (65-83 PS) 19:1 120,00 mm
F 6 L 912 W 1972→1997 D (AN) 6 5655 cm³ 2V 57-74 kW (77-100 PS) 19:1 120,00 mm

2/3/4/5/6

100 173

KH 72,07
MT -2,07
BÜ +5,23
GL 123,3

35
80

1 T15 3 CR G3
2 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 92 834 600

100,50 92 834 610

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[3]

92 834 962
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
[2]
(88 485)

92 834 961

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

[2] F 3 L 912 W, F 5 L 912 W, F 6 L 912 W: → 09.1996

[3] F 3 L 912 W, F 5 L 912 W, F 6 L 912 W: 10.1996 →

11  100
F 2 L 912 D 01.1968→12.1986 D (AN) 2 1884 cm³ 2V 18-25 kW (24-34 PS) 17:1 120,00 mm
F 3 L 912 D 01.1968→ D (AN) 3 2826 cm³ 2V 26-44 kW (35-60 PS) 17:1 120,00 mm
F 4 L 912 D 01.1968→ D (AN) 4 3770 cm³ 2V 19-59 kW (20-80 PS) 17:1 120,00 mm
F 5 L 912 D 01.1968→ D (AN) 5 4712 cm³ 2V 40-78 kW (54-106 PS) 17:1 120,00 mm
F 6 L 912 D 01.1968→ D (AN) 6 5655 cm³ 2V 42-92 kW (57-125 PS) 17:1 120,00 mm

2/3/4/5/6

100 127

KH 71,9
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 3 CR G3
2 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 91 395 700

100,50 91 395 710

101,00 91 395 720

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

91 395 962
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 89 005 210 91 395 971

2/3/4/5/6

100 171

KH 71,9
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2,55
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 92 815 600
[3]

100,50 92 815 610
[3]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

92 815 961

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
[4]
(88 485)

92 815 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

2/3/4/5/6

100 217

KH 71,8
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2,03
1 DSF 3,5 CR

1,00
1,20

100,00 93 535 600
[5]

100,50 93 535 610
[5]
(92 475)

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

93 535 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
[4]
(88 485)

93 535 960

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 89 005 210 93 535 962

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

[2] F 3 L 912 D, F 4 L 912 D, F 5 L 912 D, F 6 L 912 D: 10.1996 →

[3] 3-Ringausführung, mit Ölring 5 mm
3-ring piston, with oil control ring 5 mm
piston à 3 segments, avec segment racleur de 5 mm
pistón con 3 segmentos, con rascador de láminas de 5 mm
3-�����
�� ����������, � ������!����� ������ 5 ��

[4] F 3 L 912 D, F 4 L 912 D, F 5 L 912 D, F 6 L 912 D: → 09.1996

[5] 3-Ringausführung, mit Ölring 3,5 mm
3-ring piston, with oil control ring 3,5 mm
piston à 3 segments, avec segment racleur de 3,5 mm
pistón con 3 segmentos, con rascador de láminas de 3,5 mm
3-�����
�� ����������, � ������!����� ������ 3,5 ��

12  100
BF 6 L 912 05.1972→ D (A) 6 5655 cm³ 2V 88-100 kW (120-136 PS) 15,5:1 120,00 mm

6

100 178

KH 71,9
MT -15,7
M∅ 58
BÜ +4
GL 123,6

PK 40
80

1 T15 3 MO G6
2 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 93 168 600

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110 93 168 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
(88 485)

93 168 960

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

13  100
F 1 L 511 D 01.1978→1992 D (AN) 1 825 cm³ 2V 11-13 kW (15-17 PS) 17:1 105,00 mm
F 2 L 511 D 01.1978→1992 D (AN) 2 1650 cm³ 2V 22-26 kW (30-35 PS) 17:1 105,00 mm

1/2

100 186

KH 56,75
MT -15,74
M∅ 50
BÜ +5,7
GL 95,95

RK 35
75

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 93 472 600

100,50 93 472 610

101,00 93 472 620

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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DEUTZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

R Cyl. A=109,85 C=120 L=185,9 H=118,9 89 083 110 93 472 960

14  100
F 4 L 912 D 10.1996→ D (AN) 4 3770 cm³ 2V 19/20:1 120,00 mm
F 6 L 912 D 1996→ D (AN) 6 5655 cm³ 2V 19/20:1 120,00 mm

4/6

100 223

KH 71,8
MT -22
M∅ 46
BÜ +5,8
GL 123,6

35
80

1 M 2 G3
1 T15 2,94 CR G6
1 DSF 3 CR

1,00
1,20

100,00 94 528 600

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110 94 528 960

4/6

100 223

KH 71,8
MT -21,4
M∅ 45
BÜ +5,8
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

100,00 94 653 600
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110 94 653 960

[1] 1997 →

15  101
BF 4 M 2012 Euro 2 06.2001→ D (LA) 4 4038 cm³ 2V 74-93 kW (101-126 PS) 126,00 mm
BF 4 M 2012 C
Euro 2

09.2003→ D (LA) 4 4038 cm³ 2V 56-155 kW (76-208 PS) 126,00 mm

BF 6 M 2012 C
Euro 2

11.2003→ D (A) 6 6067 cm³ 2V 80-155 kW (109-209 PS) 126,00 mm

4/6

101 063

KH 50,6
MT -18
M∅ 61
GL 86,1

RTK 38
76

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

101,00 40 289 600

101,50 40 289 610
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D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

16  101
TCD 2012 L4 2V
Euro 3

2004→ D (LA) 4 4038 cm³ 2V 83-103 kW (113-140 PS) 18:1 126,00 mm

TCD 2012 L6 2V
Euro 3

2004→ D (LA) 6 6057 cm³ 2V 105-165 kW (142-224 PS) 18:1 126,00 mm

4/6

101 059

KH 55,15
MT -18,12
M∅ 62
GL 90,65

RTK 40
80

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

101,00 40 441 600

101,50 40 441 610

17  101
TCD 2012 L4 4V
Euro 3

2004→ D (LA) 4 4038 cm³ 4V 81 kW (110 PS) 18:1 126,00 mm

4

101 059

KH 55,15
MT -17,8
M∅ 63,5
GL 90,65

RTK 40
80

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

101,00 40 476 600

101,50 40 476 610

18  102
GF 3 L 913 1992→ G (AN) 3 3064 cm³ 2V 20-27 kW (27-37 PS) 9,5:1 125,00 mm
GF 5 L 913 1992→ G (AN) 5 5110 cm³ 2V 34-49 kW (46-66 PS) 9,5:1 125,00 mm
GF 6 L 913 1992→ G (AN) 6 6130 cm³ 2V 40-55 kW (55-75 PS) 9,5:1 125,00 mm
GF 4 L 913 1992→ G (AN) 4 4060 cm³ 2V 25-38 kW (35-52 PS) 9,5:1 125,00 mm

3/4/5/6

102 061

KH 69,1
MT -22,5
M∅ 70
BÜ +6
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 3,5 CR

102,00 99 747 600

19  102
F 3 L 913 03.1982→ D (AN) 3 3064 cm³ 2V 37-45 kW (50-61 PS) 17,5:1 125,00 mm
F 4 L 913 09.1975→ D (AN) 4 4086 cm³ 2V 51-66 kW (70-90 PS) 17:1 125,00 mm
F 5 L 913 04.1980→ D (AN) 5 5107 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 125,00 mm
F 6 L 913 1973→ D (AN) 6 6128 cm³ 2V 71-96 kW (96-130 PS) 17:1 125,00 mm

3/4/5/6

102 057

KH 69,1
MT -16,6
M∅ 56
BÜ +6
GL 123,6

RTK
KKK

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 93 741 600

102,50 93 741 610
(92 237)

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 93 741 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 93 741 960

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

NEW

NEW

NEW

NEW
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DEUTZ
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

D

20  102
BF 4 L 913 01.1982→ D (A) 4 4086 cm³ 2V 55-81 kW (75-111 PS) 15,5/

17:1
125,00 mm

BF 4 L 913 T 04.1989→ D (A) 4 4086 cm³ 2V 55-78 kW (75-106 PS) 15,5:1 125,00 mm
BF 6 L 913 09.1973→ D (A) 6 6128 cm³ 2V 70-140 kW (95-191 PS) 15,5:1 125,00 mm
BF 6 L 913 C 03.1987→ D (LA) 6 6128 cm³ 2V 118-164 kW (160-223 PS) 15,5:1 125,00 mm
BF 6 L 913 T 06.1986→ D (A) 6 6128 cm³ 2V 85-112 kW (115-152 PS) 15,5:1 125,00 mm

4/6

102 058

KH 69,1
MT -17,6
M∅ 58,4
BÜ +4,45
GL 123,6

KKK
RTK

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3,5 CR

1,00
1,20

102,00 90 669 600
[1]

102,50 90 669 610
[1]
(93 724)

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=134,9 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 496 110 90 669 964

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=135,4 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 341 110 90 669 961
[3]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 90 669 963
[4]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 90 669 960
[2]

4/6

102 057

KH 69,1
MT -17,6
M∅ 58
BÜ +4,45
GL 123,6

RTK
KKK

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 93 315 600

102,50 93 315 610
(92 394)

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=134,9 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 496 110 93 315 963

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=135,4 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 341 110 93 315 961
[3]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 93 315 962
[4]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 93 315 960

[1] 3-Ringausführung
3-ring piston
piston à 3 segments
pistón con 3 segmentos
3-�����
�� ����������

[2] Motor BFL 913
Engine BFL 913
Moteur BFL 913
Motor BFL 913
"
�	����� BFL 913

[3] Motor BFL 913 C
Engine BFL 913 C
Moteur BFL 913 C
Motor BFL 913 C
"
�	����� BFL 913 #

[4] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������
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Ø
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21  102
BF 4 L 913 T 01.1982→ D (A) 4 4086 cm³ 2V 55-78 kW (75-106 PS) 15,5:1 125,00 mm
BF 6 L 913 T 1981→ D (A) 6 6128 cm³ 2V 85-112 kW (115-152 PS) 15,5:1 125,00 mm

4/6

102 057

KH 69,1
MT -17,6
M∅ 58
BÜ +6
GL 123,6

RTK
KKK

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 93 280 600

102,50 93 280 610
(90 848)

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 93 280 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 93 280 960

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

22  102
F 3 L 913 G 01.1982→12.1996 D (AN) 3 3064 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 19,6:1 125,00 mm

3

102 061

KH 69,1
MT -18,8
M∅ 42
BÜ +6
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 94 486 700
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 486 971
[1], [2]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 94 486 970
[1]

3

102 041

KH 57,28
MT -19,21
M∅ 42
BÜ +5,52
GL 105,8

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 90 915 700
[3]

102,50 90 915 710
[3]

R Cyl. A=110 C=120 L=209,8 H=124,8 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 410 110 90 915 970
[3]

[1] 1988 → , mot. 7469870 →

[2] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/��
�� ����������

[3] 1981 → 1988, mot. 07110837 → mot. 7469869
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D

23  102
BF 4 L 913 C 11.1989→1994 D (LA) 4 4086 cm³ 2V 78-92 kW (106-126 PS) 15,5:1 125,00 mm
F 3 L 912 F →1994 D (AN) 3 3064 cm³ 2V 35-43 kW (48-58 PS) 17:1 125,00 mm
F 4 L 912 F 09.1986→ D (AN) 4 4086 cm³ 2V 46-62 kW (62-84 PS) 17:1 125,00 mm
F 5 L 912 F 10.1989→ D (AN) 5 5107 cm³ 2V 58-78 kW (79-106 PS) 17:1 125,00 mm
F 6 L 912 F 10.1989→ D (AN) 6 6128 cm³ 2V 70-92 kW (95-125 PS) 18:1 125,00 mm

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110

24  102
F 3 L 913 G 1992→ D (AN) 3 3064 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 18:1 125,00 mm

3

102 061

KH 69,1
MT -14,1
M∅ 56,5
BÜ +6
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 3,5 CR

1,00
1,20

102,00 99 342 600

102,50 99 342 610

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 99 342 960

25  102
BF 6 L 913 C 01.1995→ D (LA) 6 6128 cm³ 2V 118-141 kW (160-192 PS) 15,5:1 125,00 mm

6

102 058

KH 69,1
MT -18,82
M∅ 46
BÜ +4,7
GL 123,6

RTK
KKK
Lox

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

102,00 94 452 600
[1]

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=134,9 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 496 110 94 452 962
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 452 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 94 452 960
[1]

[1] 01.1995 →

26  102
BF 4 L 913 C 1996→ D (LA) 4 4086 cm³ 2V 17/18.1 125,00 mm
BF 6 L 913 C D (LA) 6 6128 cm³ 2V 17/18:1 125,00 mm

4/6

102 058

KH 69,1
MT -17,35
M∅ 55,9
BÜ +6
GL 123,6

KKK
RTK

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

1,00
1,20

102,00 94 567 600
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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Ø
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MT

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 567 961

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 94 567 960

4/6

102 058

KH 69,1
MT -16,55
M∅ 54,66
BÜ +6
GL 123,6

KKK
RTK

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

1,00
1,20

102,00 94 668 600

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 668 961

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 94 668 960

4/6

102 058

KH 69,1
MT -17,52
M∅ 49,38
BÜ +6
GL 123,6

KKK
RTK

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

1,00
1,20

102,00 94 669 600

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 669 961

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 94 669 960

[1] 1996 →

27  102
F 3 L 913 1996→ D (AN) 3 3064 cm³ 2V 18/

18,9:1
125,00 mm

F 4 L 913 1996→ D (AN) 4 4086 cm³ 2V 18/
18,9:1

125,00 mm

F 5 L 913 1996→ D (AN) 5 5107 cm³ 2V 18/
18,9:1

125,00 mm

F 6 L 913 1996→ D (AN) 6 6128 cm³ 2V 18/
18,9:1

125,00 mm

3/4/5/6

102 068

KH 69,21
MT -18,83
M∅ 46
BÜ +6
GL 117,2

35
80

1 DSF 3 CR
1 M 2 G3
1 T15 2,94 MO G6

102,00 94 473 600

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 473 960

3/4/5/6

102 068

KH 69,21
MT -18,3
M∅ 45
BÜ +6
GL 117,2

35
80

1 DSF 3 CR
1 M 2 G3
1 T15 2,94 MO G6

102,00 94 654 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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MT

D

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 494 110 94 654 960

28  102
F 3 L 914 07.2001→ D (AN) 3 3236 cm³ 2V 41-44 kW (56-60 PS) 132,00 mm
F 4 L 914 D (AN) 4 4314 cm³ 2V 52-57 kW (71-78 PS) 132,00 mm
F 5 L 914 07.2002→ D (AN) 5 5393 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 132,00 mm
F 6 L 914 07.2002→ D (AN) 6 6472 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 132,00 mm

3/4/5/6

102 094

KH 65,6
MT -19,59
M∅ 56,5
BÜ +6
GL 117,1

KKK 35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

102,00 99 701 600

102,50 99 701 610

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=135,4 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 341 110 99 701 960

29  102
BF 3 L 914 07.2002→ D (A) 3 3236 cm³ 2V 44-59 kW (60-80 PS) 132,00 mm
BF 4 L 914 07.2002→ D (A) 4 4314 cm³ 2V 59-72 kW (80-98 PS) 132,00 mm
BF 6 L 914 01.2003→ D (A) 6 6472 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 132,00 mm

3/4/6

102 094

KH 65,6
MT -10,93
M∅ 70
BÜ +6
GL 117,1

KKK
RTK

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

102,00 99 775 600

102,50 99 775 610

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=135,4 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 341 110 99 775 960

30  102
BF 6 L 914 C 01.2003→ D (LA) 6 6472 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 19:1 132,00 mm

6

102 094

KH 65,6
MT -17,6
M∅ 65
BÜ +6
GL 117,1

KKK
RTK

40
80

1 T15 2,94 MO G6
1 T15 3 CR G3
1 DSF 3 CR

102,00 99 955 600

102,50 99 955 610

R Cyl. A=109,9 C=124,5 L=220,4 H=135,4 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 341 110 99 955 960
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31  102
F 3 L 913 D (AN) 3 3064 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 18:1 125,00 mm (1)
F 4 L 913 D (AN) 4 4086 cm³ 2V 18:1 125,00 mm
F 5 L 913 D (AN) 5 5107 cm³ 2V 18:1 125,00 mm
F 6 L 913 D (AN) 6 6128 cm³ 2V 18:1 125,00 mm

(1) Industrial Engine up to 2500 RPM

3/4/5/6

102 061

KH 69,1
MT -16,6
M∅ 56
BÜ +5
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

102,00 99 343 600

102,50 99 343 610

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 88 684 110 99 343 960

32  105
TD 226-6 1992→1996 D (A) 6 6234 cm³ 2V 99-125 kW (135-170 PS) 15,5:1 120,00 mm

6

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

RTK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,55
+0,23

105,00 93 045 600
[1]
(92 461,92 760)

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 045 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 045 961

6

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

FBo
RTK

35
88

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

+0,60
+0,28

105,00 93 355 600
[2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 355 960
[2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 355 961

[1] 1971 →

[2] 1984 →
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33  108
BF 4 M 1013 Euro 1 01.1994→ D (A) 4 4764 cm³ 2V 63-93 kW (85-127 PS) 17,6:1 130,00 mm
BF 4 M 1013 C
Euro 1

01.1990→ D (LA) 4 4764 cm³ 2V 99-125 kW (135-168 PS) 17,6:1 130,00 mm

BF 6 M 1013 Euro 1 08.1993→ D (A) 6 7146 cm³ 2V 95-141 kW (129-192 PS) 17,6:1 130,00 mm
BF 6 M 1013 C
Euro 1

06.1999→ D (LA) 6 7146 cm³ 2V 144-235 kW (196-320 PS) 17,6:1 130,00 mm

BF 6 M 1013 CP
Euro 1

1992→ D (LA) 6 7146 cm³ 2V 161-190 kW (219-258 PS) 17,6:1 130,00 mm

BF 4 M 1013 CP
Euro 1

09.1998→ D (LA) 4 4764 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17,6:1 130,00 mm

4/6

108 080

KH 71,1
MT -16,66
M∅ 71
GL 108

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

108,00 94 573 600
[1]
(94 405)

N Cyl. A=120 C=128,5 L=229,1 H+F=9+1,1 2 FP 115 x 3 89 409 110 94 573 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

1  +0,28 +0,53
1  +0,54 +0,63
3  +0,64 +0,75

34  108
BF 4 M 1013 E Euro 2 07.1997→ D (LA) 4 4764 cm³ 2V 71-95 kW (97-129 PS) 17,6:1 130,00 mm
BF 6 M 1013 E Euro 2 09.1995→ D (LA) 6 7146 cm³ 2V 88-118 kW (120-161 PS) 17,6:1 130,00 mm
TCD 2013 L04 2V
Euro 3

D (LA) 4 4764 cm³ 2V 120-129 kW (163-175 PS) 18,1:1 130,00 mm

TCD 2013 L06 2V
Euro 3

D (LA) 6 7146 cm³ 2V 157-200 kW (214-272 PS) 18,1:1 130,00 mm

4/6

108 080

KH 71,1
MT -19,6
M∅ 64
GL 108

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

108,00 40 278 600

N Cyl. A=120 C=128,5 L=229,1 H+F=9+1,1 2 FP 115 x 3 89 409 110 40 278 960
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35  120
F 6 L 413 12.1968→10.1982 D (AN) 6 8478 cm³ 2V 69-130 kW (94-176 PS) 18:1 125,00 mm
F 8 L 413 12.1968→10.1982 D (AN) 8 11310 cm³ 2V 118-171 kW (160-232 PS) 18:1 125,00 mm
F 10 L 413 09.1970→10.1982 D (AN) 10 14140 cm³ 2V 167-224 kW (227-305 PS) 18:1 125,00 mm
F 12 L 413 09.1972→12.1974 D (AN) 12 16960 cm³ 2V 138-250 kW (188-340 PS) 18:1 125,00 mm

6/8/10/12

120 113

KH 90,16
MT -39,46
BÜ +5,09
GL 145,25

RTK 45
96

1 R 3 MO G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 6

1,10
1,30

120,00 92 334 800
[1]

R Cyl. A=134 C=145 L=255,1 H=169,9 1 SC 134 x 3 88 562 110 92 334 980

[1] nicht austauschbar gegen 92 864
not exchangeable against 92 864
n’est pas interchangeable avec le 92 864
no se puede cambiar contra el 92 864
�� 
�������������� � 92 864

36  120
F 4 L 413 R 07.1973→1977 D (AN) 4 5880 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18:1 130,00 mm
F 5 L 413 R 07.1973→12.1975 D (AN) 5 7350 cm³ 2V 83-112 kW (113-152 PS) 18:1 130,00 mm
F 6 L 413 L 07.1973→12.1975 D (AN) 6 8822 cm³ 2V 135 kW (183 PS) 18,5:1 130,00 mm
F 6 L 413 R 07.1973→12.1975 D (AN) 6 8822 cm³ 2V 100-135 kW (136-183 PS) 18:1 130,00 mm
F 8 L 413 L 1971→1980 D (AN) 8 11760 cm³ 2V 180 kW (244 PS) 18,5:1 130,00 mm
F 10 L 413 L 1971→1980 D (AN) 10 14700 cm³ 2V 199-224 kW (270-305 PS) 18:1 130,00 mm
F 12 L 413 L 1971→1980 D (AN) 12 17640 cm³ 2V 269 kW (366 PS) 18,5:1 130,00 mm

R Cyl. A=134 C=145 L=255,1 H=169,9 1 SC 134 x 3 88 562 110

37  125
F 4 L 413 F 1975→ D (AN) 4 6381 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 18:1 130,00 mm
F 4 L 413 FR 1978→1991 D (AN) 4 6381 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 18:1 130,00 mm
F 5 L 413 F 1975→ D (AN) 5 7976 cm³ 2V 109 kW (148 PS) 18:1 130,00 mm
F 5 L 413 FR 1975→1993 D (AN) 5 7976 cm³ 2V 94-118 kW (128-160 PS) 18:1 130,00 mm
F 6 L 413 F 10.1977→07.1983 D (AN) 6 9572 cm³ 2V 104-188 kW (141-256 PS) 18:1 130,00 mm
F 6 L 413 FR 1975→1993 D (AN) 6 9572 cm³ 2V 112-141 kW (153-192 PS) 18:1 130,00 mm
F 8 L 413 F 03.1977→12.1987 D (AN) 8 12763 cm³ 2V 147-188 kW (200-255 PS) 18:1 130,00 mm
F 10 L 413 F 05.1978→ D (AN) 10 15953 cm³ 2V 173-235 kW (235-320 PS) 18:1 130,00 mm
F 12 L 413 F 07.1976→ D (AN) 12 19144 cm³ 2V 224-282 kW (305-383 PS) 18:1 130,00 mm

4/5/6/8/10/
12

125 125

KH 87,49
MT -47
M∅ 48
BÜ +5,16
GL 138,7

Lox
RTK

45
102

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

1,15
1,30

125,00 93 224 600

125,50 93 224 610

126,00 93 224 620

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 93 224 960

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 93 224 961
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38  125
BF 6 L 413 F 06.1980→10.1985 D (A) 6 9572 cm³ 2V 143-177 kW (195-241 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 6 L 413 FR 01.1979→10.1985 D (A) 6 9572 cm³ 2V 142-177 kW (193-240 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 6 L 413 FRT 04.1983→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 112-150 kW (152-204 PS) 17,3:1 130,00 mm
BF 6 L 513 C 1975→10.1985 D (LA) 6 9572 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 8 L 413 F 1975→ D (A) 8 12763 cm³ 2V 190-235 kW (259-320 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 8 L 513 C D (LA) 8 17180 cm³ 2V 212-235 kW (288-320 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 10 L 413 F 1982→08.1983 D (A) 10 15953 cm³ 2V 206-294 kW (280-400 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 10 L 513 C D (LA) 10 15953 cm³ 2V 265-294 kW (360-400 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 12 L 413 F 1975→08.1983 D (A) 12 19144 cm³ 2V 286-353 kW (389-480 PS) 16,5:1 130,00 mm
BF 12 L 513 C 01.1985→ D (LA) 12 19144 cm³ 2V 328-405 kW (446-551 PS) 15,8:1 130,00 mm

6/8/10/12

125 L69

KH 87,4
MT -18,48
M∅ 74
BÜ +5,25
GL 138,7

Lox
KKK
RTK

45
107

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

1,15
1,30

125,00 93 771 600
[1]

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 93 771 960
[1]

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 93 771 961
[1]

[1] mot. 07159125 →

39  125
BF 8 L 413 FRW 1981→1992 D (A) 8 12763 cm³ 2V 180 kW (245 PS) 130,00 mm
F 6 L 413 FW 07.1976→ D (AN) 6 9572 cm³ 2V 96-121 kW (130-165 PS) 18:1 130,00 mm
F 8 L 413 FW 1976→ D (AN) 8 12763 cm³ 2V 129-136 kW (176-185 PS) 18:1 130,00 mm
F 10 L 413 FW 1976→ D (AN) 10 15953 cm³ 2V 161-202 kW (219-275 PS) 18:1 130,00 mm
F 12 L 413 FW 1976→ D (AN) 12 19144 cm³ 2V 193-243 kW (263-330 PS) 18:1 130,00 mm

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110

40  125
BF 6 L 413 FRC 1978→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 170-199 kW (231-271 PS) 15,8:1 130,00 mm
BF 6 L 513 R 01.1993→1996 D (A) 6 9572 cm³ 2V 140-183 kW (190-249 PS) 15,8:1 130,00 mm
BF 6 L 513 RC 03.1988→ D (LA) 6 9572 cm³ 2V 180-217 kW (245-295 PS) 15,8:1 130,00 mm

6

125 146

KH 87,54
MT -18,62
M∅ 74
BÜ +2,22
GL 138,7

RTK
KKK

45
107

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

125,00 92 816 600

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 92 816 960

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 92 816 961



DEUTZ

251© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

D

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

41  125
BF 6 L 513 125 06.1986→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 182 kW (248 PS) 15,8:1 130,00 mm
BF 8 L 513 125 1983→ D (A) 8 12763 cm³ 2V 160-250 kW (218-340 PS) 15,8:1 130,00 mm
BF 10 L 513 125 1982→ D (A) 10 15953 cm³ 2V 218-305 kW (296-415 PS) 15,8:1 130,00 mm
BF 12 L 513 125 03.1989→ D (A) 12 19144 cm³ 2V 300-367 kW (408-499 PS) 15,8:1 130,00 mm

6/8/10/12

125 156

KH 87,45
MT -18,45
M∅ 74
BÜ +5,25
GL 138,65

KKK
RTK

45
107

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

1,10
1,25

125,00 91 043 700

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 91 043 970

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 91 043 971

6/8/10/12

125 156

KH 87,45
MT -21,95
M∅ 64
BÜ +5,25
GL 138,65

RTK
KKK

45
107

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

1,10
1,25

125,00 91 046 700

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 91 046 970

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 91 046 971

42  128
F 6 L 513 01.1985→1994 D (AN) 6 10038 cm³ 2V 122-141 kW (166-192 PS) 16,7:1 130,00 mm
F 6 L 513 F D (AN) 6 10038 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 130,00 mm
F 8 L 513 D (AN) 8 13382 cm³ 2V 155-202 kW (211-275 PS) 16,7:1 130,00 mm
F 10 L 513 1985→1998 D (AN) 10 16728 cm³ 2V 188-242 kW (256-329 PS) 16,7:1 130,00 mm
F 12 L 513 1985→1998 D (AN) 12 20074 cm³ 2V 232-291 kW (315-396 PS) 16,7:1 130,00 mm

6/8/10/12

128 L69

KH 87,15
MT -26,8
M∅ 55
BÜ +5,5
GL 138,65

KKK
Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 91 048 600

129,00 91 048 620

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 1 FP 140 x 3,15 89 402 110 91 048 960
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43  128
BF 6 L 513 128 06.1986→ D (A) 6 10038 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 130,00 mm (1)
BF 8 L 513 128 1986→ D (A) 8 13382 cm³ 2V 188-232 kW (265-315 PS) 17:1 130,00 mm (1)
BF 10 L 513 128 01.1985→ D (A) 10 16728 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 17:1 130,00 mm (1)
BF 12 L 513 128 01.1985→ D (A) 12 20076 cm³ 2V 282 kW (384 PS) 17:1 130,00 mm (1)
F 6 L 513 T 1986→ D (AN) 6 10038 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 130,00 mm
F 8 L 513 T 1986→1994 D (AN) 8 13382 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 17:1 130,00 mm
F 10 L 513 T 1986→ D (AN) 10 16728 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 17:1 130,00 mm
F 12 L 513 T 1986→ D (AN) 12 20074 cm³ 2V 282 kW (384 PS) 17:1 130,00 mm

(1) light turbo charged

6/8/10/12

128 L59

KH 87,15
MT -26,8
BÜ +5,5
GL 137,65

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 91 056 600
[2]

128,50 91 056 610
[2]

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 1 FP 140 x 3,15 89 402 110 91 056 960
[2]

[2] F 6 L 513 T, F 8 L 513 T, F 10 L 513 T, F 12 L 513 T: → 1994

44  132
BFG 6 M 1015 C G (A) 6 11910 cm³ 2V 142 kW (193 PS) 10:1 145,00 mm
BFG 8 M 1015 C G (A) 8 15870 cm³ 2V 190 kW (258 PS) 10:1 145,00 mm

6/8

132 010

KH 86,8
MT -26,6
M∅ 92,9
GL 133,8

RTK 52
110

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,45 CR G6
1 DSF 4 CR

132,00 94 728 600

N Cyl. A=147 C=158 L=268,5 H+F=9+1,2 2 FP 146 x 4 89 443 110 94 728 960

45  132
BF 6 M 1015 C
Euro 2

01.1998→ D (LA) 6 11910 cm³ 2V 228-341 kW (310-464 PS) 17:1 145,00 mm

BF 8 M 1015 C
Euro 2

01.1990→ D (LA) 8 15870 cm³ 2V 304-454 kW (414-617 PS) 17:1 145,00 mm

6/8

132 010

KH 86,8
MT -18,77
M∅ 84
GL 133,8

RTK
TPL

52
110

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,45 CR G6
1 DSF 4 CR

132,00 94 345 600

N Cyl. A=147 C=158 L=268,5 H+F=9+1,2 2 FP 146 x 4 89 443 110 94 345 960
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46  132
BF 6 M 1015 Euro 2 1998→ D (LA) 6 11910 cm³ 2V 228-341 kW (310-464 PS) 16,5:1 145,00 mm

6

132 010

KH 86,8
MT -17,98
M∅ 84
GL 133,8

RTK 52
110

1 T15 4 CK G6
1 M 2,45 CR G6
1 DSF 4 CR

132,00 94 810 600

N Cyl. A=147 C=158 L=268,5 H+F=9+1,2 2 FP 146 x 4 89 443 110 94 810 960

47  132
BF 6 M 1015 CP
Euro 2

10.1999→ D (LA) 6 11910 cm³ 2V 261-330 kW (350-443 PS) 16,5:1 145,00 mm

BF 8 M 1015 CP
Euro 2

08.1999→ D (LA) 8 15870 cm³ 2V 294-440 kW (400-598 PS) 16,5:1 145,00 mm

6/8

132 011

KH 86,8
MT -18,77
M∅ 84
GL 133,8

RTK
KKK
Lox
TPL

52
110

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,45 CR G6
1 DSF 4 CR

132,01 94 839 600

N Cyl. A=147 C=158 L=268,5 H+F=9+1,2 2 FP 146 x 4 89 443 110 94 839 960

48  135
BF 6 M 716 01.1964→12.1975 D (A) 6 13740 cm³ 2V 202-266 kW (275-362 PS) 16,1:1 160,00 mm
BF 8 M 716 01.1964→12.1975 D (A) 8 18320 cm³ 2V 246-312 kW (335-425 PS) 16,1:1 160,00 mm
BF 12 M 716 01.1964→12.1975 D (A) 12 27480 cm³ 2V 404-533 kW (550-725 PS) 16,1:1 160,00 mm
BF 16 M 716 01.1964→12.1975 D (A) 16 36640 cm³ 2V 566-625 kW (670-850 PS) 16,1:1 160,00 mm
F 4 M 716 01.1965→12.1974 D (AN) 4 9160 cm³ 2V 49-85 kW (67-116 PS) 17,5:1 160,00 mm
F 6 M 716 01.1965→12.1975 D (AN) 6 13740 cm³ 2V 74-155 kW (101-210 PS) 17,5:1 160,00 mm
F 8 M 716 01.1964→12.1975 D (AN) 8 18320 cm³ 2V 97-184 kW (132-250 PS) 17,5:1 160,00 mm
F 12 M 716 01.1965→12.1975 D (AN) 12 27480 cm³ 2V 147-309 kW (200-420 PS) 17,5:1 160,00 mm

4/6/8/12/
16

135 051

KH 104,5
MT -12,5
M∅ 98,4
GL 179,5

RTK 52
115

1 R 4 CR
2 M 3
1 DSF 6

1,70
2,35

135,00 91 490 600
[1], [2]
(91 488,91 489)

N Cyl. A=154 C=167 L=322 H+F=12,5+0,7 1 FP 140 x 4
1 SC 140 x 4

88 834 110
[3]
(88 509)

91 490 962
[3]

[1] 1966 →

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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[2] für alle Motoren mit Aufladung über 1750 U/min ohne Aussparung für die Vorkammer im
Kolbenboden, ohne Ventiltaschen
for all engines with charge over 1750 rpm and hemispherical depression without precombustion
chambers in the piston head, without valve pockets
pour tous les moteurs avec suralimentation supérieure à
1750 tr/min et sans chambre de précombustion dans la tête du piston, sans passage de
soupape
para todos los motores con sobrealimentación superior a 1750 r/min sin cámera de
combustión en la cabeza del pistón, sin pasaje de válvula
��� 
��$ �
�	������ � �����
�� 
��� 1 750 ��/��� ��� �	�������� ��� ���������� 

����� ������, ��� 
����� ��� �������


[3] mit Zyl.-Kopfdichtung 215 8472 EE 0170-08
with cylinder head seal 215 8472 EE 0170-08
avec joint de culasse 215 8472 EE 0170-08
con junta de culata 215 8472 EE 0170-08
� ���������� 	���
�� ����� �������
 215 8472 EE 0170-08

49  142
A 6 M 816 →1988 D (AN) 6 15204 cm³ 2V 145-172 kW (197-234 PS) 16:1 160,00 mm
A 6 M 816 R D (LA) 6 15204 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 6 M 816 U D (LA) 6 15204 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 6 M 816 W D (LA) 6 15204 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 →1988 D (A) 8 20272 cm³ 2V 190-230 kW (259-313 PS) 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 C D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 CR D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 R D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 U D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 8 M 816 W D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 05.1974→12.1975 D (A) 12 30408 cm³ 2V 162-321 kW (220-436 PS) 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 C D (LA) 12 30408 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 CR D (LA) 12 30408 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 R D (LA) 12 30408 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 U D (LA) 12 30408 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 12 M 816 W D (LA) 12 30408 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
A 16 M 816 05.1974→12.1975 D (A) 16 40544 cm³ 2V 216-427 kW (295-581 PS) 16:1 160,00 mm
BA 6 M 816 05.1974→12.1975 D (A) 6 15204 cm³ 2V 245-269 kW (333-366 PS) 16:1 160,00 mm
BA 6 M 816 R →09.1988 D (LA) 6 15204 cm³ 2V 358-433 kW (487-589 PS) 16:1 160,00 mm
BA 6 M 816 U →1986 D (LA) 6 15204 cm³ 2V 305-325 kW (415-442 PS) 16:1 160,00 mm
BA 6 M 816 W →1986 D (LA) 6 15204 cm³ 2V 330-355 kW (449-483 PS) 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 05.1974→12.1975 D (A) 8 20272 cm³ 2V 325-359 kW (442-488 PS) 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 C →1988 D (LA) 8 20272 cm³ 2V 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 CR →1988 D (LA) 8 20272 cm³ 2V 570-638 kW (775-868 PS) 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 R →1988 D (LA) 8 20272 cm³ 2V 475-578 kW (646-786 PS) 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 U →1986 D (LA) 8 20272 cm³ 2V 395-435 kW (537-592 PS) 16:1 160,00 mm
BA 8 M 816 W →1986 D (LA) 8 20272 cm³ 2V 474 kW (645 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 05.1974→1986 D (A) 12 30408 cm³ 2V 247-564 kW (336-766 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 C 07.1984→ D (LA) 12 30408 cm³ 2V 608-770 kW (827-1047 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 CR →08.1988 D (LA) 12 30408 cm³ 2V 850-950 kW (1156-1292 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 R →08.1988 D (LA) 12 30408 cm³ 2V 720-866 kW (979-1178 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 U →1986 D (LA) 12 30408 cm³ 2V 615-650 kW (837-884 PS) 16:1 160,00 mm
BA 12 M 816 W →1986 D (LA) 12 30408 cm³ 2V 665-710 kW (905-965 PS) 16:1 160,00 mm
BA 16 M 816 05.1974→12.1975 D (A) 16 40544 cm³ 2V 330-751 kW (449-1020 PS) 16:1 160,00 mm
BA 16 M 816 R →1988 D (LA) 16 40544 cm³ 2V 955-1155 kW (1299-1571 PS) 160,00 mm
BA 16 M 816 U →1986 D (LA) 16 40544 cm³ 2V 790-870 kW (1075-1183 PS) 16:1 160,00 mm
BA 16 M 816 W →1986 D (LA) 16 40544 cm³ 2V 860-948 kW (1170-1289 PS) 16:1 160,00 mm

6/8/12/16

142 003

KH 105
MT -14,5
GL 173

KKK
Lox
RTK

57
120

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 6 CR

1,42
2,16

142,00 92 964 600
[1]
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N Cyl. A=160 C=174,9 L=317 H+F=12,1+1,2 1 FP 130 x 3,15
2 FP 144 x 4
1 SC 144 x 4

89 039 110 92 964 960
[2]

[1] A 6 M 816, A 6 M 816 R, A 6 M 816 U, A 6 M 816 W, A 8 M 816, A 8 M 816 C, A 8 M 816 CR, A 8 M
816 R, A 8 M 816 U, A 8 M 816 W, A 12 M 816 C, A 12 M 816 CR, A 12 M 816 R, A 12 M 816 U, A
12 M 816 W, BA 6 M 816 R, BA 6 M 816 U, BA 6 M 816 W, BA 8 M 816 C, BA 8 M 816 CR, BA 8 M
816 R, BA 8 M 816 U, BA 8 M 816 W, BA 12 M 816 CR, BA 12 M 816 R, BA 12 M 816 U, BA 12 M
816 W, BA 16 M 816 R, BA 16 M 816 U, BA 16 M 816 W: 1972 →

[2] A 6 M 816, A 6 M 816 R, A 6 M 816 U, A 6 M 816 W, A 8 M 816, A 8 M 816 C, A 8 M 816 CR, A 8 M
816 R, A 8 M 816 U, A 8 M 816 W, A 12 M 816 C, A 12 M 816 CR, A 12 M 816 R, A 12 M 816 U, A
12 M 816 W, BA 6 M 816 R, BA 6 M 816 U, BA 6 M 816 W, BA 8 M 816 C, BA 8 M 816 CR, BA 8 M
816 R, BA 8 M 816 U, BA 8 M 816 W, BA 12 M 816 C, BA 12 M 816 CR, BA 12 M 816 R, BA 12 M
816 U, BA 12 M 816 W, BA 16 M 816 R, BA 16 M 816 U, BA 16 M 816 W: 1972 →

FAHR →

DEUTZ ...................................... 228
FORD ........................................ 330
MERCEDES-BENZ.................... 515
MWM........................................ 631
VOLKSWAGEN ........................ 934



INDEX FAP-FAMOS

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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F

2 F - B D (AN) 6 125 x 150 11040 2 18,6:1 142 193 2
2 FP - B D (A) 6 125 x 150 11040 2 17,5:1 170 231 3
2 FU - B D (AN) 6 125 x 150 11040 2 18,6:1 147 200 2
2 FUP - B D (A) 6 125 x 150 11040 2 17,5:1 191 260 3
2 F/4 D (AN) 6 123 x 140 9981 2 17,05:1 147 200 1



INDEX

Pos Pos
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F

Series 110 1980→ 2 F - B D 2
Series 110 1980→ 2 FU - B D 2
Series 115 1980→ 2 F - B D 2
Series 115 1980→ 2 FU - B D 2
Series 312 1965→ 2 F/4 D 1
Series 314 1965→ 2 F/4 D 1
Series 315 1980→ 2 F - B D 2
Series 315 1980→ 2 FP - B D 3
Series 315 1980→ 2 FU - B D 2
Series 315 1980→ 2 FUP - B D 3
Series 415 1980→ 2 F - B D 2
Series 415 1980→ 2 FU - B D 2
Series 1427 1980→ 2 FP - B D 3
Series 1427 1980→ 2 FUP - B D 3
Series 1616 1965→ 2 F/4 D 1
Series 1620 1980→ 2 F - B D 2
Series 1620 1980→ 2 FU - B D 2
Series 1820 1965→ 2 F/4 D 1
Series 1920 1965→ 2 F/4 D 1
Series 1921 1980→ 2 F - B D 2
Series 1921 1980→ 2 FU - B D 2
Series 2117 1965→ 2 F/4 D 1
Series 2225 1980→ 2 FP - B D 3
Series 2225 1980→ 2 FUP - B D 3
Series 2226 1980→ 2 FP - B D 3
Series 2226 1980→ 2 FUP - B D 3
Series 2418 1965→ 2 F/4 D 1
Series 2618 1965→ 2 F/4 D 1
Series 2626 1980→ 2 FP - B D 3
Series 2626 1980→ 2 FUP - B D 3
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FAP-FAMOS
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

F

1  123
2 F/4 1965→ D (AN) 6 9981 cm³ 2V 147 kW (200 PS) 17,05:1 140,00 mm

N Cyl. A=139 C=149 L=280 H+F=15,27+0,5 2 R 130 x 3,5 88 393 110

2  125
2 F - B 1980→ D (AN) 6 11040 cm³ 2V 142 kW (193 PS) 18,6:1 150,00 mm
2 FU - B 1980→ D (AN) 6 11040 cm³ 2V 147 kW (200 PS) 18,6:1 150,00 mm

N Cyl. A=139 C=149 L=270 H+F=15,3+0,5 3 FP 130 x 4 89 531 110
(89 171)

3  125
2 FP - B 1980→ D (A) 6 11040 cm³ 2V 170 kW (231 PS) 17,5:1 150,00 mm
2 FUP - B 1980→ D (A) 6 11040 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 17,5:1 150,00 mm

6

125 114

KH 89,3
MT -38,5
M∅ 38
GL 137,8

Lox
RTK

46
108

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 DSF 6 CR

125,00 93 217 600

N Cyl. A=139 C=149 L=270 H+F=15,3+0,5 3 FP 130 x 4 89 531 110
(89 171)

FAUN → DEUTZ....................................... 228
FORD......................................... 330

FENDT →
DEUTZ....................................... 228
MAN.......................................... 437
MWM ........................................ 631
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B 25/637 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 50 68 40
CN 3D D (AN) 3 110 x 130 3706 2 17,4:1 48 65 69
CN 3I D (AN) 3 110 x 130 3706 2 17,4:1 43 58 69
CO 3C D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 60 82 69
CO 3D D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 63 85 69
CO 3I D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 54 73 69
CO 3/130 D (AN) 4 115 x 130 5401 2 17:1 56-67 76-91 70
CO 3/41 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 68
CO 3/60 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 47 64 68
CO 3/75 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 65 88 68
CO 3/80 D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 63 85 69
CP 3 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 79-82 107-112 69
CP 3C D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 88 120 69
CP 3D D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 107 145 69
CP 3I D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 85 115 69
CP 3/100 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 75-97 102-132 69
CP 3/32 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 97 132 69
CP 3/42 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 17,4:1 107 145 69
CP 3/42.300 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 109 148 69
CP 3/43 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 97 132 69
CP 3/80 D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 81 110 69
CRD 93 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 40
CRD 93 B D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 50 68 40
D 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 35 47 37
D 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 18,6:1 40 54 37
DHX D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 21
DJY D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 50-52 68-71 22
DJ5 T D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 104 38
DK5 ATE D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 94-96 128-130 38
DW10BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 29
DW8 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 13
D8B D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 21
D9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 51 70 22
F1 CE 0481 HA Euro 4 D (LA) 4 95,8 x 104 2998 4 130 176 52
F1 CE 0481 HC Euro 4 D (LA) 4 95,8 x 104 2998 4 130 176 52
F2 BE 0681 A Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 259 352 73
F2 BE 0681 B Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 228 310 73
F2 BE 0681 C Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 200 272 73
F2 BE 0681 CA Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 180 245 73
F2 BE 0681 D Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 180 245 73
F2 BE 0681 DA Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 180 245 73
F2 BE 0681 DB Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 180 245 73
F2 BE 0681 E Euro 2 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 180 245 74
F2 BE 0681 F Euro 3 D (LA) 6 115 x 125 7790 4 17:1 228 310 73
F3 AE 0681 B Euro 3 D (LA) 6 125 x 140 10308 4 17:1 294 400 79
F3 AE 0681 D Euro 3 D (LA) 6 125 x 140 10308 4 17:1 316 430 79
F3 AE 0681 E Euro 3 D (LA) 6 125 x 140 10308 4 17:1 287 390 79
F3 BE 0681 A Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 397 540 80
F3 BE 0681 B Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 353 480 80
F3 BE 0681 C Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 324 441 80
F3 BE 0681 CB Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 324 441 80
F3 BE 0681 E Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 353 480 80
F3 BE 0681 F Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 337 460 80
F3 BE 0681 G Euro 3 D (LA) 6 135 x 150 12882 4 16,5:1 280 381 80
LFW B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 72 98 19
M202 PA.13.0 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 8
M700 AA.17.0 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20:1 40 55 20
M703 AA.13.0 D (AN) 4 76 x 71,5 1297 2 20:1 33 45 6
M705 BA.19.0 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 27 37 14
M705 CA.19 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 48 65 17
M707 AT.19.0 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 59 80 15
M707 CT.19.0 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 59 80 15
M708 NT.17.L D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20.5:1 52 70 17
M711 AT.19.0 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 18:1 68 92 17
M711 KT.19.0 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 68 92 17
M717 AT.24.T D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 20,7:1 91 124 9
M718 TT.19.L D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,9:1 66 90 16
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 27
RFN B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 25
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RFU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89-90 121-123 32
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 33
RFW B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 80 109 32
RGU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89 121 32
RHV D (LA) 4 85 x 88 1997 2 18:1 63-68 86-92 28
RHX D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 28
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 28
R5B B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 107 31
U25/651 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 40
U25/661 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 40
WJY Euro 2 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 44-52 60-71 13
WJZ Euro 2 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 13
XM 7T B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 44-51 60-69 24
XU 10 2C B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-85 107-115 31
XU 7JP B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 73-76 99-103 19
XUD 11ATE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80 109 26
XUD 11BTE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 27
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 22
XUD 9BTF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66 90 21
XUD 9TE D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 21
XUD 9TF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 21
4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 44 60 36
100 GB.000 B 4 65 x 63,5 843 2 8,8:1 27 37 1
100 GC.000 B 4 65 x 63,5 843 2 9,3:1 35 47 1
100 GF.0C.0 B 4 65 x 68 903 2 7,9:1 29 40 1
100 GF.000 B 4 65 x 68 903 2 7,8:1 26 35 1
100 GL.0N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.048 B 4 65 x 68 903 2 7,8:1 29 40 1
100 GL.064 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.3C.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL3.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.9C.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.9N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GS.000 B 4 65 x 63,5 843 2 9,7:1 36 49 1
100 G.000 B 4 65 x 63,5 843 2 8:1 25 34 1
100 G.002 B 4 65 x 63,5 843 2 8,8:1 27 37 1
1170 A1.000 B (A) 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29-31 40-42 2
1170 A1.046 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 2
124 B3.000 B 4 84 x 71,5 1585 2 8,9:1 46 62 23
127 AB.5C.0 D (AN) 4 76 x 71,5 1297 2 21:1 33 45 6
127 A5.000 D (AN) 4 76 x 71,5 1297 2 20:1 33 45 6
128 AC5.000 B 4 80 x 55,5 1116 2 9,2:1 48 65 7
128 A.000 B 4 80 x 55,5 1116 2 8,8/

9,2:1
40-48 55-65 7

128 BB.0A0 B 4 80 x 55,5 1116 2 8,8:1 48 65 7
131 B2.000 B 4 84 x 90 1995 2 8,9:1 85 115 23
131 C3.000 B 4 84 x 90 1995 2 8,9:1 85 115 23
131 C4.000 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 83 113 23
132 B2.000 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 83 112 23
132 C2.000 B 4 84 x 90 1995 2 8,9:1 83 112 23
132 C3.000 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 90 122 23
132 C3.031 B 4 84 x 90 1995 2 8,2:1 77 105 23
132 C3.054 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 90 122 23
132 DB.2A.O B 4 84 x 90 1995 2 9:1 83 112 23
132 D1.000 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 83 113 23
138 AE.0A.0 B 4 80 x 55,5 1116 2 9,2:1 44 60 7
138 A5.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20:1 40-43 55-58 20
138 A6.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20:1 40 55 20
138 B5.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20:1 40-43 55-58 20
138 B6.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20,5:1 43 58 20
138 C.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20:1 44 60 14
146 A.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 2
146 A.048 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 2
146 B1.000 D (AN) 4 76 x 71,5 1297 2 20:1 33 45 6
146 B2.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20,5:1 42 57 14
146 B5.046 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 44 60 17
146 C1.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51-53 70-72 8
146 C5.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 50 67 8
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146 C6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,5:1 69 94 34
146 D5.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 49 67 8
146 D6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 55 75 34
149 A1.000 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 48 65 14
149 B1.000 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 52 70 14
149 B3.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20:1 42-44 58-60 14
149 B4.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20:1 42 57 14
149 B4.046 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20:1 42 58 14
149 B5.046 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 44 60 14
154 B.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 68 92 17
154 C6.000 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 68 92 17
154 D.1000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 68 92 17
156 A5.000 D (AN) 4 76 x 71,5 1297 2 20:1 27 37 6
156 C.046 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 38-40 51-55 4
159 A3.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 60-63 82-86 34
160 A.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 15
160 A1.046 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 8
160 A2.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 60-62 82-84 34
160 A6.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 16
160 A6.046 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 16
160 A7.000 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 48 65 14
160 B6.046 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 59 80 15
169 B B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 50 69 24
170 A1.000 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 2
170 A1.046 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 2
170 B B 4 88 x 81 1971 2 8:1 55-58 75-79 35
170 D B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57 77 35
171 B B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 18
176 A3.000 D (A) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20,3:1 51-53 69-72 15
176 A6.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 4
176 A7.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,6:1 44 60 5
176 A8.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 55 75 5
176 A9.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,5:1 65 88 34
176 B2.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 4
176 B3.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20,5:1 42 57 14
176 B4.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 44 60 5
176 B7.000 D (LA) 4 82,6 x 79,2 1698 2 19,1:1 46 63 16
178 B5.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 44-54 60-73 5
182 A7.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 20,7:1 74 101 9
182 A8.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 20,7:1 55 75 9
182 B4.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77 105 10
185 A2.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 20,7:1 91 124 9
185 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 96 131 10
185 B4.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77 105 10
186 A8.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 85 115 11
188 A8.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1251 4 17,9:1 51 69 3
188 A9.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1251 4 18:1 51 69 3
192 A1.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 85 115 11
199 A2.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 17,6:1 55 75 3
220 A2.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 58 79 34
230 A3.000 Euro 2 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 60 82 15
230 A3.001 Euro 2 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 60 82 15
230 A4.000 Euro 2 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 59 80 15
280 A1.000 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 60 82 14
280 A3.000 D (A) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 60 82 16
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 53
4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,76 4064 2 16:1 53-66 72-90 57
614.000 D (AN) 2 85 x 100 1135 2 21,5:1 13 18 30
614.010 D (AN) 2 85 x 100 1135 2 21,5:1 13 18 30
615.000 D (AN) 4 85 x 100 2270 2 21,5:1 29 40 30
6.372 D (AN) 6 101,054 x 126,76 6100 2 16:1 87 118 56
6.372.4 D (AN) 6 101,054 x 126,76 6100 2 16:1 82-87 112-118 56
802.000 D (AN) 2 95 x 110 1560 2 17:1 18 25 51
8020.01 D (AN) 2 95 x 110 1560 2 17:1 18 25 51
8025.01 D (AN) 2 95 x 110 1560 2 17:1 18 25 51
8025.02 001, 004, 304, 311 D (AN) 2 100 x 110 1727 2 17:1 24 32 54
803.000 D (AN) 3 95 x 110 2340 2 17:1 28 38 51
8030.01 D (AN) 3 95 x 110 2340 2 17:1 28-37 38-51 51
8030.02 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 17:1 46 62 54
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8031.04 300 D (AN) 3 103 x 110 2749 2 17:1 40 54 58
8031.05 300 D (AN) 3 104 x 115 2931 2 17:1 43 58 62
8035.01 303, 306, 308, 309, 320 D (AN) 3 95 x 110 2338 2 17:1 28-35 38-48 51
8035.02 201, 202, 204, 210, 212, 261, 265, 276,

300, 302, 304, 310, 312, 350, 353, 355,
356, 359, 361, 365, 376

D (AN) 3 100 x 110 2592 2 17:1 29-46 39-62 54

8035.04 265, 270, 272, 300, 359, 370, 376, 377,
378

D (AN) 3 103 x 110 2749 2 17:1 35-43 48-58 58

8035.05 000, 200, 206, 208, 216, 265, 306, 307,
308, 309, 317, 358, 359, 377

D (AN) 3 104 x 115 2931 2 17:1 37-44 50-60 62

8035.06 200, 206, 208, 216, 220, 222, 223, 306,
307, 308, 309, 317, 320, 321, 322, 323

D (AN) 3 100 x 115 2708 2 17:1 33-40 40-54 55

8035.44 059 D (AN) 3 103 x 110 2749 2 17:1 35 48 58
804.000 D (AN) 4 95 x 110 3120 2 17:1 40 54 51
8040.01 D (AN) 4 95 x 110 3120 2 17:1 40-52 54-70 51
8040.02 041, 267, 300, 360, 367 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 44-60 60-82 54
8040.04 200, 280 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 63 85 58
8040.05 200, 203, 230, 232, 233, 235 D (AN) 4 104 x 115 3908 2 17:1 65 88 62
8040.05 4990 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 80 109 63
8040.25R 4200 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 85 115 63
8040.25X 4000, 4947 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 85 116 63
8040.25 000, 200, 201, 202, 203, 207, 208, 220,

222, 223, 225, 229, 230, 231, 233, 234,
600

D (A) 4 104 x 115 3908 2 74-85 101-115 61

8040.25 400, 4000, 420, 4200 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 85 115 63
8040.45D Euro 2 5100, 5101, 5103, 5105 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 85 115 65
8040.45X 4180, 4182 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 100 136 64
8040.45 Euro 1 410 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17:1 100 136 60
8040.45 4000, 4010, 4020, 4030, 4035, 4050, 4090,

4180, 4300, 4303, 4305, 4380, 4381, 4800
D (LA) 4 104 x 115 3908 2 100 136 60

8040.45 Euro 2 5200, 5201, 5203, 5205, 5280, 5281 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 100 136 65
8041 I.002 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 52 71 58
8041 I.004 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 52 71 58
8041 I.005 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 52-59 71-80 58
8041 I.006 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 52 71 58
8041.04 200, 250, 260, 300 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 50-63 68-88 58
8045.01 D (AN) 4 95 x 110 3120 2 17:1 40-54 52-70 51
8045.02 200, 207, 211, 270, 276, 277, 278, 285,

287, 300, 307, 354, 356, 358, 359, 370,
376, 377, 378, 385, 387

D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 43-52 58-70 54

8045.02 311 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 17:1 50 68 54
8045.04 189, 270, 275, 276, 277, 293, 300, 359,

370, 376, 377
D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 48-57 65-78 58

8045.05 000, 200, 204, 205, 206, 207, 208, 209,
216, 217, 300, 304, 306, 307, 308, 309,
317, 359, 389, 393, 395

D (AN) 4 104 x 115 3908 2 17:1 57-60 78-82 62

8045.06 200, 208, 213, 214, 216, 219, 220, 225,
301, 306, 307, 308, 309, 317, 319, 320,
321, 326

D (AN) 4 100 x 115 3613 2 17:1 48-73 65-100 55

8045.06 206 D (AN) 4 104 x 115 3908 2 17:1 51 70 62
8045.25S Euro 2 231 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 64 87 67
8051 I 105 D (AN) 5 103 x 110 4583 2 17:1 72 98 58
8055.04 200, 205, 250 D (AN) 5 103 x 110 4583 2 17:1 60-66 82-90 58
8055.05 000, 200, 205, 250 D (AN) 5 104 x 115 4885 2 17:1 66-72 90-98 62
806.000 D (AN) 6 95 x 110 4678 2 17:1 66-81 90-110 51
8060.01 D (AN) 6 95 x 110 4678 2 17:1 66-81 90-110 51
8060.02 000, 001, 003, 070 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 90 122 54
8060.04 000, 051, 052, 055, 060, 066, 070, 620,

621, 630, 639, 658, 660, 661, 662, 669,
670, 672, 675, 689

D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 73-102 99-139 58

8060.05 000, 200, 201, 203, 205, 246, 270, 276,
280, 284, 285, 286, 288, 289

D (AN) 6 104 x 115 5863 2 17:1 79-102 108-138 62

8060.05 661, 662, 663, 673 D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 81-96 110-120 58
8060.24 001, 601, 652 D (A) 6 103 x 110 5499 2 17:1 123-124 168-169 59
8060.25R Euro 1 4200, 4210, 4220, 4225, 4230, 4240, 4250,

4280, 4285, 4290, 4295, 4300, 4360, 4362,
4750, 4755, 4760, 4764, 4960, 4967, 4968,
4970, 4973, 4980

D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 105 143 63

8060.25V Euro 1 4000, 4080, 4800 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 130 177 63
8060.25 Euro 2 000 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 16,5:1 130 177 61
8060.25 400, 4000, 420, 4200 D (A) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 130 177 63
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8060.25 600, 601, 602, 603, 604, 605, 621, 630,
631, 641, 662, 663, 669, 670, 673, 678,
679

D (A) 6 104 x 115 5863 2 17:1 92-130 120-177 61

8060.25 661 D (AN) 6 104 x 115 5863 2 17:1 92 120 61
8060.45B Euro 2 5100, 5101, 5103, 5105, 5110, 5111, 5112,

5113, 5120, 5121, 5123, 5124, 5145, 5146,
5150, 5151, 5153, 5155, 5160, 5185, 5186

D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 130 177 65

8060.45S Euro 1 6000, 6010, 6020, 6030, 6040, 6045, 6052,
6070, 6110, 6120, 6130, 6140, 6150, 6203,
6700, 6705, 6706, 6707, 6710, 6711, 6800,
6912

D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 167 227 60

8060.45S Euro 2 7200, 7201, 7203, 7205, 7210, 7211, 7213,
7215, 7250, 7251, 7255

D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 66

8060.45 600 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 152 207 60
8060.45 Euro 1 4100, 4150, 4180, 4700, 4708, 6000, 6090 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 152-167 207-227 60
8060.45 Euro 2 5200, 5201, 5203, 5205, 5210, 5211, 5220,

5221, 5223, 5232, 5233, 5234, 5235, 5250,
5251, 5255

D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 152 207 65

8060.45 Euro 2 7200 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 66
8065.01 000 D (AN) 6 95 x 110 4678 2 17:1 66-81 90-110 51
8065.02 007, 200, 207, 217 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 70-74 95-100 54
8065.04 089, 095, 097, 200, 217, 270 D (AN) 6 103 x 110 2 17:1 53-85 72-115 58
8065.05 000 D (AN) 6 104 x 115 5863 2 18:1 85 115 62
8065.05 220 D (AN) 6 104 x 115 5863 2 18:1 81 110 61
8065.06 000 D (AN) 6 100 x 115 5418 2 17:1 74 100 55
8065.25 080, 094 D (A) 6 104 x 115 5863 2 16,5:1 105 143-150 61
8140SRC3 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92 125 50
8140SRC3200 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92 125 50
8140.07 2700, 2701, 2710, 2711, 2712, 2731 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 46
8140.07 Euro 1 3700, 3710, 3711, 3712, 3713 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 19:1 53 72 46
8140.07 Euro 1 3731 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 19:1 53 72 46
8140.21 200, 201, 202, 203, 212, 214, 235, 290 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68-77 92-105 42
8140.23 Euro 2 2585, 3700, 3701, 3710, 3711, 3713, 3720,

3721, 3730, 3731, 3750, 3751, 3760, 3761,
3801, 3811, 3821, 3861, 3900

D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 76 103 48

8140.27R 2700, 2780, 2782, 2786, 2787 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 67-76 92-103 44
8140.27S 2700, 2701, 2710, 2711, 2720, 2721, 2730,

2731, 2750, 2751, 2760, 2761, 2770, 2771,
2785, 2801, 2811, 2885

D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 76 103 44

8140.27S Euro 1 3700, 3701, 3710, 3711, 3720, 3721, 3750,
3751, 3760, 3761, 3770, 3771, 3780, 3781,
3800, 3811

D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 77 104 45

8140.27 200, 2100, 2101, 215, 218, 2700, 2720,
2811

D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 44

8140.40 Euro 1 3710 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 19:1 52 71 45
8140.43C Euro 3 4000, 4005, 4020, 4021, 4025, 4026, 4030,

4031, 4035, 4036
D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 77 105 49

8140.43N Euro 3 4300, 4320, 4330, 4400, 4420, 4430 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 108 146 50
8140.43S Euro 3 4000, 4020, 4030, 4140, 4300, 4320, 4330,

4400, 4420, 4430
D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92-94 125-128 50

8140.43 Euro 2 2200, 2210, 2585, 3700, 3711, 3713, 3718,
3721, 3723, 3728, 3731, 3780, 3900, 3911,
3921, 3931

D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 77-90 105-122 48

8140.47B Euro 1 3790, 3795 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 78-83 105-113 45
8140.47R Euro 1 2210, 2790, 2795 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 80 109 45
8140.47S Euro 1 2785 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 115 45
8140.47 Euro 1 2585, 2700, 2721, 2731, 2785, 2790, 3700,

3711, 3721, 3731
D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76-85 103-116 45

8140.47 Euro 1 2711 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 18,5:1 85 116 45
8140.61 200, 201, 202, 203, 204, 207, 208, 212,

216, 217, 230, 300, 303
D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53-60 72-82 39

8140.67F Euro 2 3700, 3701, 3710, 3711, 3713, 3721 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 60 82 41
8140.67 2100 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 70 95 44
8140.67 2500, 2550, 2552, 2570, 2572, 500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 55 75 43
8140.67 Euro 2 2585 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 60 82 46
8140.67 2620, 2630, 2639 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 59 80 46
8140.67 2700 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 62 85 47
8142.61 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 39
8144.21 200, 220 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 42
8144.61 200 D (AN) 4 93 x 89,4 2429 2 21:1 53 72 39
8144.61 500 D (A) 4 93 x 90 2445 2 22:1 66 90 41
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8144.67 200, 220, 2500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 43
8144.81 2000 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 22:1 66-74 90-100 41
8144.91 2000, 2200 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 22:1 74 100 41
8144.97 S D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 78 106 41
8144.97 Y D (LA) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 85 116 41
8144.97 2200, 2400 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 83-87 113-118 41
8210.02 000, 020, 022, 032, 053, 067, 069, 081,

266, 267, 269, 270, 276, 371, 373, 377,
385, 393, 405, 426, 429, 440, 441, 442,
443, 444, 580, 582, 631, 731, 734, 737

D (AN) 6 137 x 156 13798 2 16:1 191 260 81

8210.12 000 D (AN) 6 137 x 156 13798 2 16:1 191 260 81
8210.22X 069, 235, 523, 575, 599 D (A) 6 137 x 156 13798 2 15:1 224 304 81
8210.22 000, 069, 101, 105, 175, 183, 235, 236,

269, 317, 327, 371, 373, 385, 406, 409,
631

D (A) 6 137 x 156 13798 2 15:1 220-243 300-330 82

8210.22 210, 599 D (A) 6 137 x 156 13798 2 15:1 224-235 305-320 81
8210.22 419 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 15:1 220 300 82
8210.22 510, 511, 521, 523, 525, 535, 537, 559,

569, 571, 575, 581, 583, 585, 591, 859,
869

D (LA) 6 137 x 156 13798 2 224-235 304-320 81

8210.42K Euro 1 300, 330, 331, 332, 340, 341, 342, 349,
369, 379, 850, 852, 862, 875, 877

D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 272 370 81

8210.42K Euro 2 3000, 3230, 3300, 3301, 3320, 3330, 3420,
3440, 3690, 3790

D (LA) 6 137 x 156 13798 4 272-276 370-376 81

8210.42L Euro 1 400, 412, 414, 430, 432, 440, 441, 442,
449, 460, 462, 469, 479, 499, 800, 825,
827

D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 81

8210.42L Euro 2 4000, 4140, 4300, 4301, 4320, 4330, 4400,
4420, 4440, 4490, 4600, 4601, 4610, 4611,
4620, 4640, 4690, 4790, 4880, 4930, 4990

D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 81

8210.42M Euro 2 5000, 5400, 5600, 5601, 5611, 5620, 5640 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 345 470 81
8210.42 009, 011, 101, 115 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 15:1 265 360 83
8210.42 Euro 1 061, 074, 077, 151, 152, 154, 155, 160,

161, 162, 165, 171, 172, 173, 175, 181,
182, 185, 186, 191, 192, 195, 196, 201,
210, 235, 237, 269, 270, 271, 400

D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 265-309 360-420 81

8210.42 Euro 1 177 D (AN) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 81
8210.42 Euro 2 500 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16:1 346 470 81
8215.02 561, 563 D (A) 6 137 x 156 13798 2 16:1 191 260 81
8215.22 520, 531, 542 D (A) 6 137 x 156 13798 2 15:1 173-184 235-250 82
8220.02 701, 834, 847, 856, 870 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17:1 148-151 151-205 77
8220.12 709 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17:1 149 203 77
8220.22 002, 102, 104, 106, 701, 708, 709, 721 D (A) 6 125 x 130 9572 2 15,6:1 177 240 78
8220.32 701, 721, 723, 725 D (A) 6 125 x 130 9572 2 15,6:1 177 240 78
8260.01 D (AN) 6 145 x 150 14862 2 16:1 182 248 84
8260.02 D (AN) 6 145 x 130 12876 2 16:1 182 248 84
8261 I 002 D (AN) 6 145 x 130 12876 2 16:1 165 225 84
8261.02 001 D (AN) 6 145 x 130 12876 2 16:1 165 225 84
8280.01 000 D (AN) 8 145 x 130 17174 2 16:1 243 330 84
8280.02 000, 024, 082, 109, 120, 125, 128, 135,

269, 274, 275, 289, 405
D (AN) 8 145 x 130 17174 2 259 352 84

8280.22 000 D (LA) 8 145 x 130 17174 2 15,5:1 281 381 85
8280.22 007, 009, 033, 054, 145 D (A) 8 145 x 130 17174 2 15,5:1 281 381 85
8280.22 201, 205 D (LA) 8 145 x 130 17174 4 15,5:1 309 420 85
8280.42 001, 010, 042, 050 D (LA) 8 145 x 130 17174 4 16:1 350 476 85
8280.42 350 D (LA) 8 145 x 130 17174 2 16:1 378 514 85
8281.22 000 D (LA) 8 145 x 130 17174 2 15,5:1 281 381 85
8282.22 000 D (A) 8 145 x 130 17174 2 15,5:1 281 381 85
8285.22 000 D (LA) 8 145 x 130 17174 2 15,5:1 276 375 85
831 D1.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 59 80 14
8340.04 000, 040, 200, 205, 250, 300, 350, 362 D (AN) 4 115 x 110 4570 2 17:1 66-74 90-101 71
8340.05 000, 200 D (AN) 4 115 x 130 5401 2 17:1 78-84 106-115 70
8340.06 000 D (AN) 4 115 x 110 4570 2 17:1 74 100 71
836 A4.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 8
8360.04 200, 300 D (AN) 6 115 x 110 6855 2 17:1 106-107 145 71
8360.05 200, 254, 300, 670, 673 D (AN) 6 115 x 130 8101 2 17:1 117-124 159-169 70
8361.01 D (AN) 6 115 x 130 8101 2 17:1 119 161 70
8361.05 500 D (AN) 6 115 x 130 8101 2 17:1 118-119 160-161 70
8361.25 Euro 2 510, 511 D (LA) 6 115 x 130 8101 2 15,5:1 154-173 210-235 72
8361.45 500, 530 D (LA) 6 115 x 130 8101 2 15,5:1 169-243 230-330 72
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8365.05 500, 520, 530, 531, 555, 560, 570, 580,
590

D (AN) 6 115 x 130 8101 2 17:1 94-114 128-155 70

8365.25 500, 501, 502, 503, 512, 513, 514, 515,
520, 522, 530, 532, 533

D (A) 6 115 x 130 8101 2 15,5:1 113-147 116-200 72

839 A5.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 18,45:1 96-98 131-133 10
8460.21B 613, 615 D (A) 6 120 x 140 9498 2 15:1 162 220 75
8460.21 002, 004, 006, 008, 010, 020, 042, 102,

106, 202, 206, 406, 601, 611, 615
D (A) 6 120 x 140 9498 2 16:1 154-192 210-261 75

8460.41C Euro 2 3020, 3094 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 221 300 76
8460.41E Euro 2 711, 715 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 276 375 76
8460.41K Euro 1 402, 404, 406, 410, 420, 422, 424, 428,

430, 440, 442, 448, 456, 458, 492, 494,
496

D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 254 345 75

8460.41K Euro 2 4004, 4010, 4028, 4030, 4034, 4042, 4046,
4048, 4054, 4058, 4062, 4089, 4094, 4098,
4102, 4108, 4110

D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 254 345 76

8460.41L Euro 1 5020, 5040, 5080, 5100, 5140, 5334, 5342,
5356, 5360, 6356, 6362

D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 276 375 75

8460.41M Euro 1 7010, 7012 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 278 378 75
8460.41R Euro 1 7127, 7141, 723, 725, 727, 741, 743, 745 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 214 290 75
8460.41S Euro 1 733, 735, 739 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 254 345 75
8460.41T Euro 2 2036, 2050, 2054 D (LA) 6 120 x 140 9498 2 16,8:1 184 250 76
8460.41 101, 102, 104, 106, 108, 114, 118, 124,

128, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 320,
406, 721, 723

D (LA) 6 120 x 140 9498 2 234-254 318-345 75

8460.42L Euro 1 400 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 81
8465.21 002, 004 D (A) 6 120 x 140 9498 2 16:1 186 253 75
937 A7.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 85 115 11
939 A1.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18:1 88 120 11
939 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 147 200 12
939A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 147 200 12
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127 0.9 06.1971→05.1983 100 GL.0N.0 B 1
127 0.9 06.1971→05.1983 100 GL.000 B 1
127 0.9 06.1971→05.1983 100 GL.048 B 1
127 0.9 06.1971→05.1983 100 GL.064 B 1
127 0.9 06.1971→05.1983 100 GL.9N.0 B 1
127 0.9 1975→1985 100 GF.000 B 1
127 1.3 D 04.1981→05.1983 127 A5.000 D 6
127 1.3 D 01.1984→08.1989 127 AB.5C.0 D 6
128 1.1 03.1969→12.1984 128 A.000 B 7
128 1.1 11.1971→1979 128 AC5.000 B 7
128 1.1 11.1971→1979 128 BB.0A0 B 7
131 2.0 06.1978→03.1981 131 B2.000 B 23
131 2.0 06.1978→03.1981 131 C3.000 B 23
131 2.0 06.1978→12.1981 132 B2.000 B 23
131 2.0 03.1981→08.1983 131 C4.000 B 23
131 2.5 D 06.1978→12.1984 8142.61 D 39
131 2.5 D 06.1978→12.1984 8144.61.200 D 39
132 2.0 03.1976→05.1981 132 C2.000 B 23
132 2.0 03.1976→05.1981 132 DB.2A.O B 23
132 2.0 03.1981→08.1983 132 B2.000 B 23
132 2.0i 01.1980→05.1981 132 C3.000 B 23
132 2.5 D 03.1978→05.1981 8144.61.200 D 39
147 1.3 (BR) 127 A5.000 D 6
850 0.85 05.1964→10.1972 100 G.000 B 1
850 0.85 07.1964→10.1972 100 GB.000 B 1
850 0.85 07.1964→10.1972 100 GC.000 B 1
850 0.85 07.1964→10.1972 100 GS.000 B 1
850 0.85 07.1964→10.1972 100 G.002 B 1
850 0.9 05.1964→12.1972 100 GF.0C.0 B 1
Argenta 2.0 06.1981→12.1985 132 D1.000 B 23
Argenta 2.0i 06.1981→12.1985 132 C3.000 B 23
Argenta 2.0i 06.1981→12.1985 132 C3.054 B 23
Argenta 2.5 D 06.1981→11.1985 8144.61.200 D 39
Argenta 2.5 TD 06.1983→11.1985 8144.61.500 D 41
Argenta 2.5 TD 06.1983→11.1985 8144.81.2000 D 41
Barchetta 1.9 TD 03.1996→ 182 A7.000 D 9
Barchetta 1.9 TD 03.1996→ 182 A8.000 D 9
Brava 1.9 D 10.1995→10.1998 160 A7.000 D 14
Brava 1.9 JTD 11.1998→09.2001 182 B4.000 D 10
Brava 1.9 TD 03.1996→09.2001 182 A7.000 D 9
Brava 1.9 TD 03.1996→09.2001 182 A8.000 D 9
Bravo 1.9 D 10.1995→10.1998 160 A7.000 D 14
Bravo 1.9 TD 03.1996→09.2001 182 A7.000 D 9
Bravo 1.9 TD 03.1996→09.2001 182 A8.000 D 9
Bravo 1.9 JTD 11.1998→09.2001 182 B4.000 D 10
Campagnola 2.5 D 06.1979→10.1986 8142.61 D 39
Cinquecento 900i 07.1991→07.1998 1170 A1.000 B 2
Cinquecento 900i 07.1991→07.1998 1170 A1.046 B 2
Cinquecento 900i 07.1991→07.1998 170 A1.000 B 2
Cinquecento 900i 10.1991→07.1998 170 A1.046 B 2
Cinquecento 1.1i 10.1994→07.1998 176 B2.000 B 4
Croma 1.9 i.d. Turbo 03.1988→06.1990 154 B.000 D 17
Croma 1.9 i.d. Turbo 07.1990→10.1992 154 C6.000 D 17
Croma 1.9 i.d. Turbo 11.1992→12.1996 154 D.1000 D 17
Croma 1.9 JTD 06.2005→ 939 A1.000 D 11
Croma 2.4 JTD 20V 06.2005→ 939 A3.000 D 12
Croma 2.4 JTD 20V 06.2005→ 939A3.000 D 12
Croma 2.5 D 12.1985→12.1989 8144.67.2500 D 43
Croma 2.5 TD 12.1985→02.1989 8144.91.2000 D 41
Croma 2.5 TD 12.1985→10.1992 8144.91.2200 D 41
Croma 2.5 TD 07.1990→11.1992 8144.97.2200 D 41
Croma 2.5 TD 12.1991→11.1992 8144.97 S D 41
Croma 2.5 TD 11.1992→06.1996 8144.97.2400 D 41
Croma 2.5 TD 11.1992→12.1996 8144.97 Y D 41
Doblò 1.3 JTD 16V 05.2004→ 188 A9.000 D 3
Duna 1.7 D 10.1986→12.1990 149 B3.000 D 14
Elba 1.4i 09.1993→ 146 C5.000 B 8
Elba 1.6i 09.1993→ 146 C6.000 B 34
Fiorino 0.9 10.1977→03.1981 100 GL.0N.0 B 1

Fiorino 0.9 10.1977→03.1981 100 GL.9C.0 B 1
Fiorino 0.9 10.1977→03.1981 100 GL.9N.0 B 1
Fiorino 1.3 D 03.1982→12.1987 146 B1.000 D 6
Fiorino 1.3 D 03.1982→08.1993 127 A5.000 D 6
Fiorino 1.4i 09.1993→06.1995 146 C5.000 B 8
Fiorino 1.4i 06.1995→12.2001 146 D5.000 B 8
Fiorino 1.6i 09.1993→06.1995 146 C6.000 B 34
Fiorino 1.6i 06.1995→12.2001 146 D6.000 B 34
Fiorino 1.7 D 12.1987→12.2001 149 B3.000 D 14
Fiorino 1.7 D 01.1988→12.1991 149 B4.000 D 14
Fiorino 1.7 D 01.1988→12.1991 149 B4.046 D 14
Fiorino 1.7 D 01.1988→12.2001 146 B2.000 D 14
Grande Punto 1.3 JTD
16V

10.2005→ 199 A2.000 D 3

Grande Punto 1.9 JTD 10.2005→ 939 A1.000 D 11
Idea 1.3 JTD 16V 01.2004→ 188 A9.000 D 3
Marea 2.4 JTD 03.1999→09.2002 185 A6.000 D 10
Marea 2.4 JTD 20V 04.1999→ 839 A5.000 D 10
Marea 1.9 TD 10.1996→02.1999 182 A7.000 D 9
Marea 1.9 TD 10.1996→09.2002 182 A8.000 D 9
Marea 1.9 JTD 03.1999→09.2002 182 B4.000 D 10
Marea 1.9 JTD 03.1999→09.2002 185 B4.000 D 10
Marea 2.4 TD 10.1996→02.1999 185 A2.000 D 9
Marengo 1.9 D 01.1986→07.1989 149 A1.000 D 14
Marengo 1.9 D 02.1990→12.1996 160 A7.000 D 14
Marengo 1.9 TD 02.1990→12.1996 160 A6.000 D 16
Marengo 1.9 TD 01.1997→02.1999 182 A7.000 D 9
Marengo 1.9 TD 03.1999→09.2002 182 A8.000 D 9
Marengo 1.9 JTD 03.1999→09.2002 182 B4.000 D 10
Marengo 2.5 D 05.1980→09.1983 8144.61.200 D 39
Multipla 1.9 JTD 01.1999→03.2002 182 B4.000 D 10
Multipla 1.9 JTD 04.2002→ 186 A8.000 D 11
Palio 1.2i 09.1997→09.2001 178 B5.000 B 5
Palio 1.2i 09.1997→ 176 A8.000 B 5
Palio 1.3 JTD 07.2003→ 188 A9.000 D 3
Palio 1.7 D 03.1998→ 176 B3.000 D 14
Palio 1.7 TD 09.1997→10.2000 176 A3.000 D 15
Palio 1.7 TD 08.2000→ 176 B7.000 D 16
Panda I 900 03.1980→12.1985 100 GL.3C.0 B 1
Panda I 900 03.1980→12.1985 100 GL.9N.0 B 1
Panda I 900 09.1982→12.1985 100 GL3.000 B 1
Panda I 900 09.1982→12.1985 146 A.000 B 2
Panda I 900 01.1983→12.1985 100 GL.0N.0 B 1
Panda I 900 01.1986→03.1992 146 A.048 B 2
Panda I 900i 04.1992→09.2003 1170 A1.046 B 2
Panda I 900i 04.1992→09.2003 170 A1.000 B 2
Panda I 900i 04.1992→09.2003 170 A1.046 B 2
Panda I 1.1i 03.1992→03.1997 156 C.046 B 4
Panda I 1.1i 01.1995→09.2003 176 B2.000 B 4
Panda I 1.3 D 03.1986→08.1992 156 A5.000 D 6
Panda II 1.3 JTD 16V 10.2003→ 188 A8.000 D 3
Panda II 1.3 JTD 16V 10.2003→ 188 A9.000 D 3
Panda II 1.3 JTD 16V 06.2006→ 199 A2.000 D 3
Punto 1.1i 08.1993→08.1999 176 A6.000 B 4
Punto 1.1i 01.1995→08.1999 176 B2.000 B 4
Punto 1.2i 08.1993→04.1997 176 A7.000 B 5
Punto 1.2i 08.1993→08.1999 176 A8.000 B 5
Punto 1.2i 08.1993→08.1999 176 B4.000 B 5
Punto 1.3 JTD 16V 07.2003→ 188 A9.000 D 3
Punto 1.6i 01.1994→04.1997 176 A9.000 B 34
Punto 1.7 D 05.1997→08.1999 176 B3.000 D 14
Punto 1.7 TD 08.1993→08.1999 176 A3.000 D 15
Punto 1.7 TD 06.1996→08.1999 176 B7.000 D 16
Regata 60 1.7 D 09.1983→04.1985 138 A5.000 D 20
Regata 60 1.7 D 09.1983→04.1985 138 B5.000 D 20
Regata 60 1.7 D 09.1983→04.1985 138 B6.000 D 20
Regata 60 1.7 D 05.1985→03.1989 149 B3.000 D 14
Regata 65 1.9 D 04.1984→07.1989 149 A1.000 D 14
Regata 65 1.9 D →07.1989 831 D1.000 D 14
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Regata 80 1.9 TD 05.1986→07.1989 M707 AT.19.0 D 15
Regata 80 1.9 TD 05.1986→07.1989 831 D1.000 D 14
Ritmo 55 1.7 D 03.1980→09.1982 138 A5.000 D 20
Ritmo 55 1.7 D 03.1980→09.1982 138 A6.000 D 20
Ritmo 55 1.7 D 03.1980→09.1982 138 B5.000 D 20
Ritmo 55 1.7 D 10.1982→04.1985 138 B6.000 D 20
Ritmo 60 1.1 10.1978→09.1982 138 AE.0A.0 B 7
Ritmo 60 1.7 D 05.1985→12.1987 138 C.000 D 14
Ritmo 60 1.7 D 05.1985→12.1987 149 B3.000 D 14
Ritmo 80 1.9 TD 12.1985→12.1987 M707 AT.19.0 D 15
Ritmo 80 1.9 TD 12.1985→12.1987 831 D1.000 D 14
Scudo 1.6i 10.1995→05.2000 220 A2.000 B 34
Scudo 1.8i 10.1995→ XU 7JP B 19
Scudo 1.9 D 10.1995→05.2000 D9B D 22
Scudo 1.9 D 10.1995→05.2000 XUD 9A D 22
Scudo 1.9 D 06.1998→ WJY D 13
Scudo 1.9 D 06.1998→ WJZ D 13
Scudo 1.9 D 09.1998→ DW8 D 13
Scudo 1.9 TD 10.1995→12.1999 DHX D 21
Scudo 1.9 TD 10.1995→05.2000 D8B D 21
Scudo 1.9 TD 10.1995→05.2000 XUD 9TE D 21
Scudo 1.9 TD 10.1995→05.2000 XUD 9TF D 21
Scudo 2.0i 16V 05.2000→ RFN B 25
Scudo 2.0 JTD 10.1999→ RHX D 28
Scudo 2.0 JTD 10.1999→ RHZ D 28
Scudo 2.0 JTD 140 16V 01.2007→ DW10BTED4 D 29
Seicento 0.9i 03.1998→ 1170 A1.046 B 2
Seicento 1.1i 03.1998→ 176 B2.000 B 4
Siena 1.2i 01.1998→ 178 B5.000 B 5
Siena 1.7 D 01.1998→ M708 NT.17.L D 17
Siena 1.7 D 01.1998→ 176 B3.000 D 14
Siena 1.7 TD 04.1996→ 176 A3.000 D 15
Siena 1.7 TD 01.1998→12.2001 176 B7.000 D 16
Spider 2.0i 03.1982→09.1985 132 C3.031 B 23
Stilo 1.9 JTD 10.2001→12.2003 192 A1.000 D 11
Stilo 1.9 JTD 10.2001→ 937 A7.000 D 11
Strada 1.2i 03.1999→04.2001 178 B5.000 B 5
Strada 1.7 D 03.1980→09.1982 138 A6.000 D 20
Strada 1.7 D 10.1982→04.1985 138 B6.000 D 20
Strada 1.7 D 05.1985→12.1987 149 B3.000 D 14
Strada 1.7 TD 03.1999→04.2003 176 A3.000 D 15
Talento 1.9 D 03.1988→12.1994 149 B1.000 D 14
Talento 2.0 07.1990→12.1994 170 B B 35
Tempra 1.4i 03.1992→12.1996 160 A1.046 B 8
Tempra 1.4i 03.1995→12.1996 836 A4.000 B 8
Tempra 1.6 02.1990→03.1993 160 A2.000 B 34
Tempra 1.6 02.1990→12.1996 159 A3.000 B 34
Tempra 1.9 D 02.1990→05.1993 149 A1.000 D 14
Tempra 1.9 D 02.1990→12.1996 160 A7.000 D 14
Tempra 1.9 TD 02.1990→12.1996 M718 TT.19.L D 16
Tempra 1.9 TD 02.1990→12.1996 160 A.000 D 15
Tempra 1.9 TD 02.1990→12.1996 160 A6.000 D 16
Tempra 1.9 TD 07.1990→03.1993 160 A6.046 D 16
Tempra 1.9 TD 07.1990→03.1993 160 B6.046 D 15
Tipo 1.4i 07.1987→10.1995 160 A1.046 B 8
Tipo 1.4i 10.1994→10.1995 836 A4.000 B 8
Tipo 1.6 07.1987→03.1990 160 A2.000 B 34
Tipo 1.6 03.1990→03.1993 159 A3.000 B 34
Tipo 1.7 D 07.1987→10.1995 149 B4.000 D 14
Tipo 1.7 D 01.1988→10.1991 149 B4.046 D 14
Tipo 1.9 D 07.1989→03.1993 149 A1.000 D 14
Tipo 1.9 D 07.1989→10.1995 160 A7.000 D 14
Tipo 1.9 D →10.1995 831 D1.000 D 14
Tipo 1.9 TD 01.1988→07.1995 160 A6.000 D 16
Tipo 1.9 TD 06.1990→03.1993 160 A6.046 D 16
Tipo 1.9 TD 06.1990→03.1993 160 B6.046 D 15
Tipo 1.9 TD 09.1990→07.1995 160 A.000 D 15
Ulysse 1.8i 05.1996→ LFW B 19
Ulysse 1.8i 05.1996→ XU 7JP B 19

Ulysse 1.9 TD 01.1995→ DHX D 21
Ulysse 1.9 TD 05.1995→07.1997 XUD 9BTF D 21
Ulysse 1.9 TD 05.1995→07.1997 XUD 9TF D 21
Ulysse 1.9 TD 05.1995→05.1998 D8B D 21
Ulysse 1.9 TD 05.1996→ XUD 9TE D 21
Ulysse 2.0 JTD 07.1999→09.2002 RHZ D 28
Ulysse 2.0 JTD 16V 07.2006→ DW10BTED4 D 29
Ulysse 2.0i 03.1994→ RFW B 32
Ulysse 2.0i 03.1994→ RGU B 32
Ulysse 2.0i 09.1994→05.2000 RFU B 32
Ulysse 2.0i 16V 05.1998→02.2000 RFV B 33
Ulysse 2.0i 16V 03.2000→ RFN B 25
Ulysse 2.1 TD 12V 03.1996→ XUD 11ATE D 26
Ulysse 2.1 TD 12V 05.1996→10.1999 P8C D 27
Ulysse 2.1 TD 12V 01.1997→ XUD 11BTE D 27
Uno 0.9i 2000→ 1170 A1.046 B 2
Uno 1.3 D 05.1983→03.1992 127 A5.000 D 6
Uno 1.3 D 06.1983→03.1992 127 AB.5C.0 D 6
Uno 1.3 D 06.1983→03.1992 146 B1.000 D 6
Uno 1.9 D 09.1989→03.1994 146 B5.046 D 17
Uno 1.9 D 09.1989→03.1994 149 B5.046 D 14
Uno 45 0.9 01.1983→09.1992 100 GL.9N.0 B 1
Uno 45 0.9 01.1983→09.1992 146 A.000 B 2
Uno 45 0.9 09.1989→03.1994 146 A.048 B 2
Uno 60 1.7 D 07.1986→08.1989 149 B3.000 D 14
Uno 60 1.7 D 09.1986→03.1994 146 B2.000 D 14
Uno 70 1.4i 09.1989→09.1992 146 C1.000 B 8
Uno 70 1.4i 06.1992→03.1994 160 A1.046 B 8
Uno Mondo 0.9i 10.1999→ 1170 A1.046 B 2
Uno Mondo 1.7 D 01.1996→ 146 B2.000 D 14
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→07.1982 8140.61.204 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.200 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.201 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.202 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.203 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.207 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.212 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.217 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.230 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 39
Daily I 2.4 D 30-8 04.1978→06.1989 8140.61.303 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→07.1982 8140.61.204 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.200 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.201 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.202 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.203 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.207 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.212 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.217 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 39
Daily I 2.4 D 35-8 04.1978→06.1989 8140.61.303 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.201 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.202 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.203 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.204 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.208 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.212 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.216 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 04.1978→06.1989 8140.61.303 D 39
Daily I 2.4 D 40-8 01.1983→06.1989 8140.61.200 D 39
Daily I 2.4 TD 35-10 02.1985→06.1986 8140.21.200 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 02.1985→06.1989 8140.21.201 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 02.1985→06.1989 8140.21.202 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 02.1985→06.1989 8140.21.203 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 02.1985→06.1989 8140.21.212 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 07.1988→05.1989 8140.21.214 D 42
Daily I 2.4 TD 35-10 1994→06.1989 8140.27S.3781 D 45
Daily I 2.4 TD 45-10 02.1985→06.1989 8140.21.200 D 42
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Daily I 2.4 TD 45-10 02.1985→06.1989 8140.21.201 D 42
Daily I 2.4 TD 45-10 02.1985→06.1989 8140.21.202 D 42
Daily I 2.4 TD 45-10 02.1985→06.1989 8140.21.203 D 42
Daily I 2.4 TD 45-10 02.1985→06.1989 8140.21.212 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.200 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.201 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.202 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.203 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.212 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 02.1985→06.1989 8140.21.290 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 07.1988→05.1989 8140.21.214 D 42
Daily I 2.4 TD 49-10 1994→06.1989 8140.27S.3781 D 45
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→06.1990 8140.07.2712 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.2700 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.2701 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.2731 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.3700 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.3710 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 02.1991→04.1996 8140.07.3731 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 →04.1996 8140.07.2710 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 →04.1996 8140.07.2711 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 →04.1996 8140.07.3711 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 →04.1996 8140.07.3712 D 46
Daily II 2.5 D 30-8 →04.1996 8140.07.3713 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→06.1990 8140.07.2712 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.2700 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.2701 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.2731 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.3700 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.3710 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 02.1991→04.1996 8140.07.3731 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 →04.1996 8140.07.2710 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 →04.1996 8140.07.2711 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 →04.1996 8140.07.3711 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 →04.1996 8140.07.3712 D 46
Daily II 2.5 D 35-8 →04.1996 8140.07.3713 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 02.1991→04.1996 8140.07.2700 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 02.1991→04.1996 8140.07.2701 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 02.1991→04.1996 8140.07.2712 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 02.1991→04.1996 8140.07.3710 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 →04.1996 8140.07.2710 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 →04.1996 8140.07.2711 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 →04.1996 8140.07.3700 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 →04.1996 8140.07.3711 D 46
Daily II 2.5 D 40-8 →04.1996 8140.07.3712 D 46
Daily II 2.5 D 35-10 07.1992→04.1996 8140.47.2790 D 45
Daily II 2.5 TD 40-8 07.1989→04.1996 8140.27S.2730 D 44
Daily II 2.5 TD 30-10 →04.1996 8140.27S.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 30-10 →04.1996 8140.27S.3701 D 45
Daily II 2.5 TD 30-10 →04.1996 8140.27S.3710 D 45
Daily II 2.5 TD 30-10 →04.1996 8140.27S.3780 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→02.1994 8140.27.2101 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2701 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2710 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2711 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2721 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2730 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2760 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2771 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1996 8140.27.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1997 8140.27S.2801 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 09.1989→04.1997 8140.27S.2885 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2780 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2782 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2786 D 44

Daily II 2.5 TD 35-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2787 D 44
Daily II 2.5 TD 35-10 07.1992→04.1997 8140.47R.2790 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 07.1992→04.1997 8140.47R.2795 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 01.1993→05.1996 8140.47B.3790 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 01.1993→05.1996 8140.47B.3795 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3701 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3710 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3711 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3720 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3721 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3750 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3761 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3771 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3780 D 45
Daily II 2.5 TD 35-10 →04.1998 8140.27S.3800 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→02.1994 8140.27.2101 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2721 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2730 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2731 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2770 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2771 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 09.1989→04.1996 8140.27S.2811 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 09.1989→04.1996 8140.27.2811 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 09.1989→04.1997 8140.27S.2801 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 09.1989→04.1997 8140.27S.2885 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27S.3770 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27S.3771 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27S.3780 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27S.3800 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27S.3811 D 45
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27.215 D 44
Daily II 2.5 TD 40-10 →05.1999 8140.27.218 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→02.1994 8140.27.2101 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2701 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2710 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2750 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2751 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2760 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3750 D 45
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3751 D 45
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3760 D 45
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3771 D 45
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3780 D 45
Daily II 2.5 TD 45-10 →05.1999 8140.27S.3800 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→02.1994 8140.27.2101 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2701 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2710 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2711 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2721 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2730 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2731 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2750 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2751 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2760 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2761 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2770 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2771 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27.2700 D 44
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Daily II 2.5 TD 49-10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2780 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 05.1990→09.1990 8140.27R.2782 D 44
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1992→04.1997 8140.47R.2790 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 07.1992→04.1997 8140.47R.2795 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 01.1993→05.1996 8140.47B.3790 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 01.1993→05.1996 8140.47B.3795 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 10.1993→04.1996 8140.47.2790 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3750 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3751 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3760 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3761 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3770 D 45
Daily II 2.5 TD 49-10 →05.1999 8140.27S.3780 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47S.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.2711 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.2721 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.2731 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 10.1990→04.1996 8140.47.3731 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 →04.1996 8140.47.3711 D 45
Daily II 2.5 TD 35-12 →04.1996 8140.47.3721 D 45
Daily II 2.5 TD 40.12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 45
Daily II 2.5 TD 40.12 10.1990→04.1996 8140.47.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.2700 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.2721 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.2731 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 06.1990→04.1996 8140.47.3731 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 10.1990→04.1996 8140.47S.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 45-12 →05.1999 8140.47.3721 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 06.1990→04.1996 8140.47.2711 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 06.1990→04.1996 8140.47.2721 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 06.1990→04.1996 8140.47.2731 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 06.1990→04.1996 8140.47.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 06.1990→04.1996 8140.47.3731 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 10.1990→04.1996 8140.47S.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 10.1990→04.1996 8140.47.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 →04.1996 8140.47.3711 D 45
Daily II 2.5 TD 49-12 →04.1996 8140.47.3721 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47S.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.2700 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.2711 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.2721 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.2731 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.2785 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.3700 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 05.1991→04.1996 8140.47.3731 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 →05.1999 8140.47.3711 D 45
Daily II 2.5 TD 59-12 →05.1999 8140.47.3721 D 45
Daily III 2.5 TD 25-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 41
Daily III 2.5 TD 30-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3700 D 41
Daily III 2.5 TD 30-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3710 D 41
Daily III 2.5 TD 30-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3711 D 41
Daily III 2.5 TD 30-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3713 D 41
Daily III 2.5 TD 30-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 41
Daily III 2.5 TD 33-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3700 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3701 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3710 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3711 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3713 D 41
Daily III 2.5 TD 35-8 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 41
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 48

Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3710 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3713 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3720 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3730 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3760 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 48
Daily III 2.8 TD 30-10 05.1996→05.1999 8140.23.3900 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3701 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3710 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3713 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3720 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3730 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3760 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.23.3900 D 48
Daily III 2.8 TD 35-10 05.1996→05.1999 8140.43.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3713 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3723 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3911 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3921 D 48
Daily III 2.8 TD 35-12 05.1996→05.1999 8140.43.3931 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3750 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3751 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3760 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3801 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3811 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3821 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1996→05.1999 8140.23.3900 D 48
Daily III 2.8 TD 40-10 05.1999→05.1999 8140.23.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 40-12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 40-12 05.1996→05.1999 8140.43.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 40-12 05.1996→05.1999 8140.43.3723 D 48
Daily III 2.8 TD 40-12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3760 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 48
Daily III 2.8 TD 45-10 05.1996→05.1999 8140.23.3900 D 48
Daily III 2.8 TD 45-12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 45-12 05.1996→05.1999 8140.43.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 45-12 05.1996→05.1999 8140.43.3723 D 48
Daily III 2.8 TD 45-12 05.1999→05.1999 8140.43.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3701 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3713 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3760 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 48
Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 48
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Daily III 2.8 TD 49-10 05.1996→05.1999 8140.23.3900 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3711 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3713 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3723 D 48
Daily III 2.8 TD 49-12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 48
Daily III 2.8 TD 59-12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 48
Daily III 2.8 TD 59-12 05.1996→05.1999 8140.43.3718 D 48
Daily III 2.8 TD 59-12 05.1996→05.1999 8140.43.3721 D 48
Daily III 2.8 TD 59-12 05.1996→05.1999 8140.43.3728 D 48
Daily III 2.8 TD 59-12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 48
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 13 09.2001→07.2006 8140.43N.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 13 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 65 C 15 09.2001→07.2006 8140.43N.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 29 L 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4030 D 49
Daily IV 2,8 TD 35 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4000 D 49
Daily IV 2,8 TD 35 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4020 D 49
Daily IV 2,8 TD 35 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4021 D 49
Daily IV 2,8 TD 35 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4030 D 49
Daily IV 2,8 TD 35 C 11 05.1999→ 8140.43C.4031 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 S 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4000 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 S 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4020 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 S 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4021 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 S 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4030 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 S 11 05.1999→ 8140.43C.4031 D 49
Daily IV 2.8 TD 40 C 11 07.1999→09.2002 8140.43C.4030 D 49
Daily IV 2.8 TD 40 C 11 07.1999→ 8140.43C.4031 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4005 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4025 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4026 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→09.2002 8140.43C.4030 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→ 8140.43C.4035 D 49
Daily IV 2.8 TD 50 C 11 05.1999→ 8140.43C.4036 D 49
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 05.1999→ 8140.43S.4030 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4000 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4020 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4140 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4400 D 50

Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 05.1999→ 8140.43S.4030 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4000 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4020 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4140 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 35 S 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 05.1999→ 8140.43S.4030 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4000 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4020 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4140 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4430 D 50
Daily IV 2.8 TD 50 C 13 09.2001→07.2006 8140.43N.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4300 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4320 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4330 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4400 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4420 D 50
Daily IV 2.8 TD 40 C 13 07.1999→07.2006 8140.43S.4430 D 50
Daily V 35 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 35 S 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 40 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 45 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 50 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 60 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HC D 52
Daily V 65 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HA D 52
Daily V 65 C 18 07.2006→ F1 CE 0481 HC D 52
Ducato 10 1.8 09.1981→12.1990 XM 7T B 24
Ducato 10 1.8 09.1981→12.1990 169 B B 24
Ducato 10 1.9 D 02.1987→02.1994 149 B1.000 D 14
Ducato 10 1.9 D 04.1998→10.2001 DJY D 22
Ducato 10 1.9 D 04.1998→ XUD 9A D 22
Ducato 10 1.9 TD 02.1987→02.1994 280 A1.000 D 14
Ducato 10 1.9 TD 03.1994→07.1997 XUD 9TF D 21
Ducato 10 1.9 TD 03.1994→03.1998 230 A3.000 D 15
Ducato 10 1.9 TD 03.1994→03.1998 230 A4.000 D 15
Ducato 10 1.9 TD 1996→ 280 A3.000 D 16
Ducato 10 1.9 TD 04.1998→10.2001 DHX D 21
Ducato 10 2.0 09.1981→02.1994 170 B B 35
Ducato 10 2.0 01.1986→06.1990 170 D B 35
Ducato 10 2.0 03.1994→03.2002 RFW B 32
Ducato 10 2.0 03.1994→03.2002 R5B B 31
Ducato 10 2.0 JTD 10.2001→ RHV D 28
Ducato 10 2.5 D 05.1981→12.1985 8144.61.200 D 39
Ducato 10 2.5 D 1983→1993 U25/651 D 40
Ducato 10 2.5 D 1983→1993 U25/661 D 40
Ducato 10 2.5 D 01.1986→06.1990 CRD 93 D 40
Ducato 10 2.5 D 01.1986→06.1990 8144.67.200 D 43
Ducato 10 2.5 D 01.1986→06.1990 8144.67.220 D 43
Ducato 10 2.5 D 01.1986→06.1990 8144.67.2500 D 43
Ducato 10 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.200 D 44
Ducato 10 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.2100 D 44
Ducato 10 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2210 D 45
Ducato 10 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2790 D 45
Ducato 10 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3700 D 45
Ducato 10 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3731 D 45
Ducato 10 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.23.3700 D 48
Ducato 10 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.2585 D 48
Ducato 10 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.3700 D 48
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Ducato 10 2.8 JTD 09.2000→03.2002 8140.43S.4030 D 50
Ducato 11 2.8 TD 10.2002→ 8140.43.3700 D 48
Ducato 11 2.8 JTD 04.2002→ 8140.43S.4030 D 50
Ducato 12 2.0 07.1990→02.1994 XU 10 2C B 31
Ducato 12 2.0 07.1990→02.1994 170 D B 35
Ducato 12 2.5 D 07.1990→02.1994 8144.67.200 D 43
Ducato 12 2.5 D 07.1990→02.1994 8144.67.220 D 43
Ducato 12 2.5 D 07.1990→02.1994 8144.67.2500 D 43
Ducato 12 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.200 D 44
Ducato 12 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.2100 D 44
Ducato 12 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.67.2100 D 44
Ducato 13 2.0 09.1981→07.1990 170 B B 35
Ducato 13 2.4 D 04.1978→1985 8140.61.300 D 39
Ducato 13 2.4 TD 1984→1986 8144.81.2000 D 41
Ducato 13 2.5 D 05.1981→12.1985 8144.61.200 D 39
Ducato 13 2.5 D 1983→1993 U25/651 D 40
Ducato 13 2.5 D 1983→1993 U25/661 D 40
Ducato 14 1.9 TD 02.1987→02.1994 280 A1.000 D 14
Ducato 14 1.9 TD 03.1994→03.1998 230 A3.000 D 15
Ducato 14 1.9 TD 03.1994→03.1998 230 A4.000 D 15
Ducato 14 1.9 TD 03.1994→10.2001 230 A3.001 D 15
Ducato 14 1.9 TD 04.1998→10.2001 DHX D 21
Ducato 14 2.0 01.1986→02.1994 170 B B 35
Ducato 14 2.0 01.1986→02.1994 170 D B 35
Ducato 14 2.0 03.1994→03.2002 RFW B 32
Ducato 14 2.0 03.1994→03.2002 R5B B 31
Ducato 14 2.0 JTD 10.2001→03.2002 RHV D 28
Ducato 14 2.4 TD 01.1986→1986 8144.81.2000 D 41
Ducato 14 2.4 TD 01.1986→06.1990 8144.21.200 D 42
Ducato 14 2.4 TD 01.1986→06.1990 8144.21.220 D 42
Ducato 14 2.5 D 1983→1993 U25/651 D 40
Ducato 14 2.5 D 1983→1993 U25/661 D 40
Ducato 14 2.5 D 01.1986→02.1994 8140.67.500 D 43
Ducato 14 2.5 D 01.1986→02.1994 8144.67.200 D 43
Ducato 14 2.5 D 01.1986→02.1994 8144.67.220 D 43
Ducato 14 2.5 D 01.1986→03.1994 8144.67.2500 D 43
Ducato 14 2.5 D 02.1991→04.1996 8140.07.3700 D 46
Ducato 14 2.5 D 03.1994→ 8140.67.2700 D 47
Ducato 14 2.5 TD 01.1989→02.1994 8140.21.200 D 42
Ducato 14 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.200 D 44
Ducato 14 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.2100 D 44
Ducato 14 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2210 D 45
Ducato 14 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2790 D 45
Ducato 14 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3700 D 45
Ducato 14 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3731 D 45
Ducato 14 2.5 TD 03.1994→ 8140.40.3710 D 45
Ducato 14 2.8 TD 05.1996→03.2002 8140.43.3731 D 48
Ducato 14 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.2585 D 48
Ducato 14 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.3700 D 48
Ducato 14 2.8 JTD 09.2000→03.2002 8140.43S.4030 D 50
Ducato 15 2.0 JTD 04.2002→ RHV D 28
Ducato 15 2.8 TD 10.2002→ 8140.43.3700 D 48
Ducato 15 2.8 JTD 04.2002→ 8140.43S.4030 D 50
Ducato 18 1.9 TD 02.1987→06.1990 280 A1.000 D 14
Ducato 18 2.0 07.1982→12.1993 170 B B 35
Ducato 18 2.0 07.1982→12.1993 171 B B 18
Ducato 18 2.0 06.1988→02.1994 170 D B 35
Ducato 18 2.0 03.1994→03.2002 RFW B 32
Ducato 18 2.4 TD 01.1986→06.1990 8144.21.200 D 42
Ducato 18 2.4 TD 01.1986→06.1990 8144.21.220 D 42
Ducato 18 2.5 D 1983→1993 U25/651 D 40
Ducato 18 2.5 D 1983→1993 U25/661 D 40
Ducato 18 2.5 D 01.1986→06.1990 8144.67.2500 D 43
Ducato 18 2.5 D 01.1986→02.1994 8140.67.500 D 43
Ducato 18 2.5 D 01.1986→02.1994 8144.67.200 D 43
Ducato 18 2.5 D 01.1986→02.1994 8144.67.220 D 43
Ducato 18 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.27.2100 D 44
Ducato 18 2.5 TD 07.1990→02.1994 8140.67.2100 D 44
Ducato 18 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2210 D 45

Ducato 18 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47R.2790 D 45
Ducato 18 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3700 D 45
Ducato 18 2.5 TD 03.1994→03.1998 8140.47.3731 D 45
Ducato 18 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.2585 D 48
Ducato 18 2.8 TD 10.1997→03.2002 8140.43.3700 D 48
Ducato 18 2.8 JTD 09.2000→ 8140.43S.4030 D 50
Ducato 2.5 TD 1993→ DK5 ATE D 38
Ducato 2.5 TD 07.1994→ DJ5 T D 38
709 Cargo 8040.05.4990 D 63
909 Cargo 8040.05.4990 D 63
Euro 110 01.1987→08.1988 8060.05.661 D 58
Euro 110 01.1987→08.1988 8060.05.663 D 58
Euro 120 01.1987→08.1988 8060.05.661 D 58
Euro 120 01.1987→08.1988 8060.05.663 D 58
Euro 120 01.1987→08.1988 8060.25.661 D 61
Euro 120 01.1987→08.1988 8060.25.663 D 61
Euro 120 01.1987→08.1988 8060.25.673 D 61
Euro 120 01.1987→09.1988 8060.25.621 D 61
Euro 120 01.1987→09.1988 8060.25.631 D 61
Euro 120 01.1987→09.1988 8060.25.662 D 61
Euro 220 01.1987→08.1988 8060.05.673 D 58
Euro 220 01.1987→08.1988 8060.25.661 D 61
Euro 220 01.1987→08.1988 8060.25.662 D 61
Euro 220 01.1987→08.1988 8060.25.663 D 61
Euro 220 01.1987→08.1988 8060.25.673 D 61
Euro 220 01.1987→09.1988 8060.05.662 D 58
Euro 230 01.1987→08.1988 8060.25.673 D 61
Euro 230 01.1987→09.1988 8060.25.662 D 61
Euro 335 01.1987→09.1988 8060.25.631 D 61
Euro 340 01.1987→09.1988 8060.25.641 D 61
Euro 435 01.1987→08.1988 8060.25.631 D 61
Euro 450 01.1987→08.1988 8060.25.631 D 61
Euro 450 01.1987→09.1988 8060.25.621 D 61
Euro 450 01.1987→09.1988 8060.25.661 D 61
Euro 450 01.1987→09.1988 8060.25.662 D 61
Euro 450 01.1987→09.1988 8060.25.663 D 61
Euro 450 01.1987→09.1988 8060.25.673 D 61
60 E 10 EuroCargo 07.1991→05.1996 8040.25.4200 D 63
60 E 12 EuroCargo 1986→1991 8040.25.400 D 63
60 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4000 D 63
60 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4947 D 63
60 E 12 EuroCargo 07.1991→ 8040.25.4000 D 63
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45X.4180 D 64
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45X.4182 D 64
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.410 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4000 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4010 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4020 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4030 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4035 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4090 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4303 D 60
60 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4800 D 60
60 E 23 EuroCargo 12.1991→ 8060.45S.6070 D 60
65 E 10 EuroCargo 07.1991→ 8040.25.4200 D 63
65 E 12 EuroCargo 1986→1991 8040.25.400 D 63
65 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4000 D 63
65 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4947 D 63
65 E 12 EuroCargo 07.1991→ 8040.25.4000 D 63
65 E 12 EuroCargo 01.1994→08.2000 8040.45D.5100 D 65
65 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5101 D 65
65 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5103 D 65
65 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5105 D 65
65 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1992 8040.45X.4180 D 64
65 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1992 8040.45X.4182 D 64
65 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1992 8040.45.4000 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.410 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4010 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4020 D 60
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65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4030 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4035 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4090 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4303 D 60
65 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4800 D 60
65 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5201 D 65
65 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5203 D 65
65 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5205 D 65
65 E 14 EuroCargo 07.1996→ 8040.45.5200 D 65
75 E 12 EuroCargo 1986→1991 8040.25.400 D 63
75 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4000 D 63
75 E 12 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.25X.4947 D 63
75 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5101 D 65
75 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5103 D 65
75 E 12 EuroCargo 1996→ 8040.45D.5105 D 65
75 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1992 8040.45X.4180 D 64
75 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1992 8040.45X.4182 D 64
75 E 14 EuroCargo 01.1991→12.1993 8040.45.4000 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.410 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4010 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4020 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4030 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4035 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4050 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4090 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4300 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4303 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4305 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4380 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4800 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1991→05.1996 8040.45.4381 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1992→12.1992 8040.45.4180 D 60
75 E 14 EuroCargo 01.1994→08.2000 8040.45D.5100 D 65
75 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5201 D 65
75 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5203 D 65
75 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5205 D 65
75 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5280 D 65
75 E 14 EuroCargo 1996→ 8040.45.5281 D 65
75 E 14 EuroCargo 07.1996→ 8040.45.5200 D 65
75 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4200 D 63
75 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4210 D 63
75 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4220 D 63
75 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4225 D 63
75 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4230 D 63
75 E 15 EuroCargo 07.1991→ 8060.25.4200 D 63
79 E 12 EuroCargo 1986→1991 8040.25R.4200 D 63
80 E 14 EuroCargo 01.1996→04.2001 8040.45.4000 D 60
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4200 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4210 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4220 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4225 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4230 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4240 D 63
80 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4250 D 63
80 E 15 EuroCargo 07.1991→08.2003 8060.25.4200 D 63
80 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
80 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
80 E 18 EuroCargo 1986→09.2003 8060.25.000 D 61
80 E 18 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25V.4000 D 63
80 E 18 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.25.4000 D 63
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5100 D 65
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5101 D 65
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5103 D 65
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5105 D 65
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5145 D 65
80 E 18 EuroCargo 1996→09.2003 8060.45B.5146 D 65
80 E 21 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.45.4100 D 60
80 E 21 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.45.4150 D 60
80 E 21 EuroCargo 01.1992→08.2000 8060.45.4180 D 60

80 E 21 EuroCargo 07.1995→09.2003 8060.45.5200 D 65
80 E 21 EuroCargo 07.1995→09.2003 8060.45.5201 D 65
80 E 21 EuroCargo 07.1995→09.2003 8060.45.5203 D 65
80 E 21 EuroCargo 07.1995→09.2003 8060.45.5205 D 65
85 E 15 EuroCargo 01.1991→05.1996 8060.25R.4970 D 63
85 E 15 EuroCargo 01.1991→05.1996 8060.25R.4973 D 63
85 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5145 D 65
85 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5146 D 65
95 E 15 EuroCargo 01.1991→04.2001 8060.25R.4750 D 63
95 E 15 EuroCargo 01.1991→04.2001 8060.25R.4755 D 63
95 E 15 EuroCargo 01.1991→04.2001 8060.25R.4760 D 63
95 E 15 EuroCargo 01.1991→04.2001 8060.25R.4764 D 63
95 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5145 D 65
95 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5146 D 65
95 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5153 D 65
95 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5185 D 65
95 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5186 D 65
95 E 21 EuroCargo 01.1983→12.1994 8060.45.600 D 60
95 E 21 EuroCargo 01.1991→12.2000 8060.45.4700 D 60
95 E 21 EuroCargo 01.1991→12.2000 8060.45.4708 D 60
95 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5250 D 65
95 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5251 D 65
95 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5255 D 65
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4200 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4210 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4220 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4225 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4230 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4240 D 63
100 E 15 EuroCargo 01.1991→08.2000 8060.25R.4250 D 63
100 E 15 EuroCargo 07.1991→ 8060.25.4200 D 63
100 E 15 EuroCargo 8060.25R.4967 D 63
100 E 15 EuroCargo 8060.25R.4968 D 63
100 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
100 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
100 E 18 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.25V.4000 D 63
100 E 18 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.25V.4800 D 63
100 E 18 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.25.4000 D 63
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5100 D 65
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5101 D 65
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5103 D 65
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5105 D 65
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5145 D 65
100 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5146 D 65
100 E 21 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.45.4100 D 60
100 E 21 EuroCargo 01.1991→11.2000 8060.45.4150 D 60
100 E 21 EuroCargo 01.1992→11.2000 8060.45.4180 D 60
100 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5200 D 65
100 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5201 D 65
100 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5203 D 65
100 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5205 D 65
120 E 15 EuroCargo 01.1991→12.1992 8060.25R.4200 D 63
120 E 15 EuroCargo 01.1991→ 8060.25R.4300 D 63
120 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4280 D 63
120 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4285 D 63
120 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4290 D 63
120 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4295 D 63
120 E 15 EuroCargo 8060.25R.4960 D 63
120 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
120 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
120 E 18 EuroCargo 09.1991→07.2000 8060.25V.4080 D 63
120 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5110 D 65
120 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5111 D 65
120 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5112 D 65
120 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5113 D 65
120 EL 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5110 D 65
120 EL 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5111 D 65
120 EL 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5112 D 65
120 EL 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5113 D 65
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120 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5211 D 65
120 E 21 EuroCargo 1996→ 8060.45.5210 D 65
120 EL 21 EuroCargo 09.2000→09.2003 8060.45.5232 D 65
120 EL 21 EuroCargo 09.2000→09.2003 8060.45.5233 D 65
120 EL 21 EuroCargo 09.2000→09.2003 8060.45.5234 D 65
120 EL 21 EuroCargo 09.2000→09.2003 8060.45.5235 D 65
120 E 23 EuroCargo 10.1991→07.2000 8060.45S.6800 D 60
120 E 23 EuroCargo 10.1991→08.2000 8060.45S.6010 D 60
120 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6000 D 60
120 E 23 EuroCargo 02.1992→ 8060.45.6090 D 60
120 E 23 EuroCargo 1996→ 8060.45S.7200 D 66
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6020 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6030 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6040 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6045 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6052 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.6203 D 60
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.7201 D 66
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.7203 D 66
120 E 23 EuroCargo 8060.45S.7205 D 66
130 E 15 EuroCargo 02.1992→07.2000 8060.25R.4280 D 63
130 E 15 EuroCargo 02.1992→07.2000 8060.25R.4285 D 63
130 E 15 EuroCargo 02.1992→07.2000 8060.25R.4290 D 63
130 E 15 EuroCargo 02.1992→07.2000 8060.25R.4295 D 63
130 E 15 EuroCargo 02.1992→07.2000 8060.25R.4300 D 63
130 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
130 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
130 E 18 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.25V.4080 D 63
130 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5110 D 65
130 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5111 D 65
130 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5112 D 65
130 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5113 D 65
130 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6000 D 60
130 E 23 EuroCargo 04.1992→07.2000 8060.45S.6010 D 60
130 E 23 EuroCargo 04.1992→ 8060.45.6090 D 60
130 E 23 EuroCargo 1996→ 8060.45S.7200 D 66
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6020 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6030 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6040 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6045 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6052 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.6203 D 60
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.7201 D 66
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.7203 D 66
130 E 23 EuroCargo 8060.45S.7205 D 66
130 E 24 EuroCargo →08.2003 8060.45S.6030 D 60
130 E 24 EuroCargo →08.2003 8060.45S.6040 D 60
135 E 18 EuroCargo 01.1994→07.2000 8060.25V.4800 D 63
135 E 18 EuroCargo 1996→07.2000 8060.45B.5150 D 65
135 E 18 EuroCargo 1996→07.2000 8060.45B.5151 D 65
135 E 18 EuroCargo 1996→07.2000 8060.45B.5155 D 65
135 E 21 EuroCargo 1996→ 8060.45.5250 D 65
135 E 23 EuroCargo 04.1992→07.2000 8060.45S.6700 D 60
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.25V.4080 D 63
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.45S.6705 D 60
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.45S.6706 D 60
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.45S.6707 D 60
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.45S.6710 D 60
135 E 23 EuroCargo 01.1994→04.2001 8060.45S.6711 D 60
135 E 23 EuroCargo 8060.45S.7250 D 66
135 E 23 EuroCargo 8060.45S.7251 D 66
135 E 23 EuroCargo 8060.45S.7255 D 66
150 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4280 D 63
150 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4285 D 63
150 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4290 D 63
150 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4295 D 63
150 E 15 EuroCargo 12.1991→08.2000 8060.25R.4300 D 63
150 E 15 EuroCargo →08.2000 8060.25R.4980 D 63
150 E 18 EuroCargo 09.1991→07.2000 8060.25V.4080 D 63

150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5110 D 65
150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5111 D 65
150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5112 D 65
150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5113 D 65
150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5120 D 65
150 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5123 D 65
150 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5220 D 65
150 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5221 D 65
150 E 21 EuroCargo 07.1995→ 8060.45.5223 D 65
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6000 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6010 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6020 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6030 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6040 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6045 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6052 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6203 D 60
150 E 23 EuroCargo 11.1991→07.2000 8060.45S.6800 D 60
150 E 23 EuroCargo 02.1992→ 8060.45.6090 D 60
150 E 23 EuroCargo 1996→ 8060.45S.7200 D 66
150 E 23 EuroCargo 1996→ 8060.45S.7215 D 66
150 E 23 EuroCargo 8060.45S.6912 D 60
150 E 23 EuroCargo 8060.45S.7201 D 66
150 E 23 EuroCargo 8060.45S.7203 D 66
150 E 23 EuroCargo 8060.45S.7205 D 66
150 E 23 EuroCargo 8060.45.6000 D 60
170 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4360 D 63
170 E 15 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.25R.4362 D 63
170 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
170 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
170 E 18 EuroCargo 01.1994→07.2000 8060.25V.4080 D 63
170 E 18 EuroCargo 01.1994→07.2000 8060.25V.4800 D 63
170 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5120 D 65
170 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5121 D 65
170 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5123 D 65
170 E 18 EuroCargo 1996→ 8060.45B.5124 D 65
170 E 23 EuroCargo 01.1994→05.2001 8060.45S.6110 D 60
170 E 23 EuroCargo 01.1994→05.2001 8060.45S.6120 D 60
170 E 23 EuroCargo 01.1994→05.2001 8060.45S.6140 D 60
170 E 23 EuroCargo 01.1994→05.2001 8060.45S.6150 D 60
170 E 23 EuroCargo 01.1994→06.2001 8060.45S.6130 D 60
170 E 23 EuroCargo 1996→06.2001 8060.45S.7215 D 66
170 E 23 EuroCargo →06.2001 8060.45S.7210 D 66
170 E 23 EuroCargo →06.2001 8060.45S.7211 D 66
170 E 23 EuroCargo →06.2001 8060.45S.7213 D 66
170 E 27 EuroCargo 8060.45S.7211 D 66
180 E 18 EuroCargo 01.1991→ 8060.25V.4800 D 63
180 E 21 EuroCargo 04.1992→07.2000 8060.45.4100 D 60
180 E 21 EuroCargo 04.1992→07.2000 8060.45.4150 D 60
180 E 21 EuroCargo 07.1995→08.2003 8060.45.5200 D 65
180 E 21 EuroCargo 07.1995→08.2003 8060.45.5201 D 65
180 E 21 EuroCargo 07.1995→08.2003 8060.45.5203 D 65
180 E 21 EuroCargo 07.1995→08.2003 8060.45.5205 D 65
260 E 23 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.45S.6000 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.45S.6800 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6010 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6020 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6030 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6040 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6045 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6052 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6110 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6120 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6140 D 60
260 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6150 D 60
260 E 23 EuroCargo 1996→ 8060.45S.7200 D 66
260 E 23 EuroCargo 8060.45S.7201 D 66
260 E 23 EuroCargo 8060.45S.7203 D 66
260 E 23 EuroCargo 8060.45S.7205 D 66
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260 E 23 EuroCargo 8060.45.6000 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→07.2000 8060.45S.6000 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6010 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6020 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6030 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6040 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→05.2001 8060.45S.6045 D 60
280 E 23 EuroCargo 12.1991→06.2001 8060.45S.6052 D 60
280 E 23 EuroCargo →06.2001 8060.45S.7203 D 66
315 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.400 D 63
315 E 18 EuroCargo 1986→1991 8060.25.420 D 63
370 E 29 EuroClass 8460.41.721 D 75
370.35 EuroClass 01.1993→ 8460.41S.739 D 75
380.10.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.723 D 75
380.10.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.743 D 75
380.10.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.745 D 75
380.10.35 EuroClass 01.1993→ 8460.41S.733 D 75
380.10.35 EuroClass 01.1993→ 8460.41S.735 D 75
380.12.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.723 D 75
380.12.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.743 D 75
380.12.29 EuroClass 01.1993→ 8460.41R.745 D 75
380.12.35 EuroClass 01.1993→ 8460.41S.733 D 75
380.12.38 EuroClass 01.1993→ 8460.41M.7010 D 75
380.12.38 EuroClass 01.1993→ 8460.41M.7012 D 75
130 E 24 EuroFire 1996→ 8060.45.7200 D 66
190 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 CA D 73
190 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 DA D 73
190 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 DB D 73
190 E 24 EuroMover 08.2000→ F2 BE 0681 E D 74
260 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 CA D 73
260 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 D D 73
260 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 DA D 73
260 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 DB D 73
260 E 24 EuroMover 06.2000→ F2 BE 0681 E D 74
EuroRider 29. 8460.41R.727 D 75
EuroRider 29. 8460.41R.741 D 75
EuroRider 29. 8460.41R.7127 D 75
180 E 38 EuroStar 09.1992→07.2000 8210.42.101 D 83
180 E 38 EuroStar 09.1992→07.2000 8460.41L.5020 D 75
180 E 43 EuroStar 10.1999→02.2002 F3 AE 0681 D D 79
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8210.42.101 D 83
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5020 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5040 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5080 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5100 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5140 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5334 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5342 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5356 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.5360 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.6356 D 75
190 E 38 EuroStar 06.1992→07.2000 8460.41L.6362 D 75
190 E 39 EuroStar 11.1999→02.2002 F3 AE 0681 E D 79
190 E 40 EuroStar 09.2000→02.2002 F3 AE 0681 B D 79
190 E 42 EuroStar 04.1992→07.2000 8210.42L.400 D 81
190 E 42 EuroStar 04.1992→07.2000 8210.42L.499 D 81
190 E 43 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 D D 79
190 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5000 D 81
190 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5400 D 81
190 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
190 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
190 E 47 EuroStar 8210.42.500 D 81
190 E 52 EuroStar 04.1992→11.2000 8280.42.350 D 85
240 E 42 EuroStar 04.1992→07.2000 8210.42L.400 D 81
240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5400 D 81
240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5601 D 81
240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5611 D 81
240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81

240 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5640 D 81
240 E 47 EuroStar 8210.42.500 D 81
240 E 52 EuroStar 04.1992→12.2000 8280.42.350 D 85
240 E38 EuroStar 09.1992→ 8210.42.101 D 83
240 E38 EuroStar 09.1992→ 8460.41L.5020 D 75
240 E38 EuroStar 09.1992→ 8460.41L.5360 D 75
240 E43 EuroStar 10.1999→02.2002 F3 AE 0681 D D 79
260 E 42 EuroStar 06.1992→ 8210.42L.400 D 81
260 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5400 D 81
260 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
260 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5611 D 81
260 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
260 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5640 D 81
260 E 47 EuroStar 8210.42.500 D 81
260 E 52 EuroStar 04.1992→11.2000 8280.42.350 D 85
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8210.42.101 D 83
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5020 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5040 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5080 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5100 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5140 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5334 D 75
260 E38 EuroStar 06.1992→09.1995 8460.41L.5360 D 75
260 E39 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 E D 79
260 E40 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 B D 79
260 E43 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 D D 79
260 E48 EuroStar 02.2002→02.2002 F3 BE 0681 E D 80
380 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
380 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
400 E 42 EuroStar 04.1992→ 8210.42L.400 D 81
400 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
400 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
400 E 47 EuroStar →12.2002 8210.42.500 D 81
400 E 52 EuroStar 04.1992→12.2000 8280.42.350 D 85
400 E38 EuroStar 09.1992→09.1995 8210.42.101 D 83
400 E38 EuroStar 09.1992→09.1995 8460.41L.5360 D 75
400 E38 EuroStar 09.1992→ 8460.41L.5020 D 75
400 E43 EuroStar 10.1999→ F3 AE 0681 D D 79
440 E 38 EuroStar 09.1992→11.2000 8460.41L.5020 D 75
440 E 38 EuroStar 09.1992→ 8210.42.101 D 83
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5040 D 75
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5080 D 75
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5100 D 75
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5140 D 75
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5334 D 75
440 E 38 EuroStar 04.1993→11.2000 8460.41L.5342 D 75
440 E 42 EuroStar 04.1992→07.2000 8210.42L.400 D 81
440 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5000 D 81
440 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5400 D 81
440 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5611 D 81
440 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
440 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5640 D 81
440 E 47 EuroStar 8210.42.500 D 81
440 E 52 EuroStar 04.1992→12.2000 8280.42.350 D 85
440 E39 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 E D 79
440 E40 EuroStar 07.2000→02.2002 F3 AE 0681 B D 79
440 E43 EuroStar 08.2000→02.2002 F3 AE 0681 D D 79
440 E46 EuroStar 03.2001→02.2002 F3 BE 0681 F D 80
440 E48 EuroStar 03.2001→02.2002 F3 BE 0681 E D 80
720 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5600 D 81
720 E 47 EuroStar 02.1996→12.2002 8210.42M.5620 D 81
180 E 25 EuroTech 8460.41T.2050 D 76
180 E 25 EuroTech 8460.41T.2054 D 76
180 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.402 D 75
180 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.406 D 75
180 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.496 D 75
180 E 34 EuroTech →07.2000 8460.41K.4048 D 76
180 E 34 EuroTech →07.2000 8460.41K.4110 D 76
180 E 38 EuroTech 07.1992→07.2000 8460.41L.5360 D 75
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180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8210.42.101 D 83
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5020 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5040 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5080 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5100 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5140 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5334 D 75
180 E 38 EuroTech 09.1992→07.2000 8460.41L.5342 D 75
180 E 42 EuroTech 04.1992→07.2000 8210.42L.400 D 81
180 E 42 EuroTech 01.1995→11.2004 8210.42L.462 D 81
180 E 43 EuroTech 10.1999→06.2002 F3 AE 0681 D D 79
190 E 24 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 D D 73
190 E 27 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 C D 73
190 E 31 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
190 E 31 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 F D 73
190 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.402 D 75
190 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.406 D 75
190 E 34 EuroTech 04.1992→07.2000 8460.41K.496 D 75
190 E 35 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 E 39 EuroTech 11.1999→06.2002 F3 AE 0681 E D 79
190 E 40 EuroTech 09.2000→06.2002 F3 AE 0681 B D 79
190 E 42 EuroTech 04.1992→06.2002 8210.42L.400 D 81
190 E 43 EuroTech 08.2000→06.2002 F3 AE 0681 D D 79
240 E 25 EuroTech 09.1997→ 8460.41T.2036 D 76
240 E 34 EuroTech 09.1995→06.2002 8460.41K.4004 D 76
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5040 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5080 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5100 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5140 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5334 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5342 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5360 D 75
240 E 38 EuroTech 09.1992→ 8210.42.101 D 83
240 E 38 EuroTech 09.1992→ 8460.41L.5020 D 75
240 E 42 EuroTech 04.1992→ 8210.42L.400 D 81
240 E 43 EuroTech 10.1999→06.2002 F3 AE 0681 D D 79
260 E 24 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 D D 73
260 E 24 EuroTech F2 BE 0681 E D 74
260 E 27 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 C D 73
260 E 31 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 B D 73
260 E 31 EuroTech 11.1998→ F2 BE 0681 F D 73
260 E 35 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 E 38 EuroTech 06.1992→09.1995 8460.41L.5360 D 75
260 E 38 EuroTech 09.1992→09.1995 8210.42.101 D 83
260 E 38 EuroTech 09.1992→09.1995 8460.41L.5020 D 75
260 E 39 EuroTech 08.2000→06.2002 F3 AE 0681 E D 79
260 E 40 EuroTech →06.2002 F3 AE 0681 B D 79
260 E 42 EuroTech 04.1992→ 8210.42L.400 D 81
260 E 43 EuroTech 08.2000→06.2002 F3 AE 0681 D D 79
400 E 30 EuroTech 04.1992→ 8460.41.320 D 75
400 E 30 EuroTech 1996→ 8460.41C.3020 D 76
400 E 30 EuroTech 1996→ 8460.41C.3094 D 76
400 E 31 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
400 E 34 EuroTech 04.1992→ 8460.41K.406 D 75
400 E 34 EuroTech 04.1992→ 8460.41K.496 D 75
400 E 34 EuroTech 09.1995→06.2002 8460.41K.4004 D 76
400 E 34 EuroTech 09.1995→ 8460.41K.4108 D 76
400 E 35 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
400 E 38 EuroTech 06.1992→09.1995 8460.41L.5360 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→09.1995 8210.42.101 D 83
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5040 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5080 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5100 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5140 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5334 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→11.2000 8460.41L.5342 D 75
400 E 38 EuroTech 09.1992→ 8460.41L.5020 D 75
400 E 42 EuroTech 04.1992→12.2000 8460.42L.400 D 81
400 E 43 EuroTech 10.1999→ F3 AE 0681 D D 79

440 E 31 EuroTech 02.1999→11.2004 F2 BE 0681 B D 73
440 E 34 EuroTech 04.1992→ 8460.41K.410 D 75
440 E 35 EuroTech 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 E 38 EuroTech 04.1993→11.2000 8460.41L.5020 D 75
440 E 38 EuroTech 04.1993→ 8210.42.101 D 83
440 E 39 EuroTech 11.1999→06.2002 F3 AE 0681 E D 79
440 E 40 EuroTech →06.2002 F3 AE 0681 B D 79
440 E 42 EuroTech 04.1992→ 8210.42L.400 D 81
440 E 42 EuroTech 04.1992→ 8460.42L.400 D 81
440 E 43 EuroTech 08.2000→06.2002 F3 AE 0681 D D 79
180 E 24 EuroTrakker 10.1998→ F2 BE 0681 D D 73
180 E 34 EuroTrakker 04.1992→07.2000 8460.41K.402 D 75
180 E 34 EuroTrakker 04.1992→07.2000 8460.41K.410 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.404 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.420 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.422 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.424 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.440 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.442 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.448 D 75
180 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4010 D 76
180 E 42 EuroTrakker 04.1992→12.1995 8210.42L.499 D 81
180 E 42 EuroTrakker 04.1992→07.2000 8210.42L.400 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.440 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.442 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.460 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4620 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4990 D 81
180 E 42 EuroTrakker 01.1996→11.2004 8210.42L.4000 D 81
180 E 42 EuroTrakker 8210.42L.414 D 81
190 E 24 EuroTrakker 06.2000→ F2 BE 0681 D D 73
190 E 30 EuroTrakker →11.2004 F2 BE 0681 B D 73
190 E 31 EuroTrakker 09.1999→ F2 BE 0681 B D 73
190 E 34 EuroTrakker 04.1992→07.2000 8460.41K.402 D 75
190 E 34 EuroTrakker 04.1992→07.2000 8460.41K.406 D 75
190 E 34 EuroTrakker 09.1995→07.2000 8460.41K.4004 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.404 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.422 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.430 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.440 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.442 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.448 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.456 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.458 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.494 D 75
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4010 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4030 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4042 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4046 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4048 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4054 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4058 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4094 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4102 D 76
190 E 34 EuroTrakker →07.2000 8460.41K.4110 D 76
190 E 35 EuroTrakker 09.1999→11.2004 F2 BE 0681 A D 73
190 E 37 EuroTrakker 04.1993→11.2000 8210.42K.300 D 81
190 E 37 EuroTrakker 04.1993→11.2000 8210.42K.379 D 81
190 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3000 D 81
190 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.340 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.342 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.349 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.369 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.875 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.877 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.3420 D 81
190 E 37 EuroTrakker 8210.42K.3690 D 81
190 E 38 EuroTrakker 01.2001→11.2004 F3 BE 0681 G D 80
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190 E 42 EuroTrakker 04.1992→ 8210.42L.400 D 81
190 E 42 EuroTrakker 04.1993→12.1995 8210.42L.499 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.414 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.440 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.442 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.449 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.460 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.462 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.469 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.479 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4000 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4140 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4400 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4420 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4600 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4601 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4610 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4620 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4640 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4690 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4790 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4880 D 81
190 E 42 EuroTrakker 01.1995→11.2004 8210.42L.4990 D 81
190 E 44 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 C D 80
240 E 34 EuroTrakker 09.1995→ 8460.41K.4004 D 76
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.410 D 75
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.422 D 75
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.440 D 75
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.448 D 75
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4010 D 76
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4042 D 76
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4048 D 76
240 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4110 D 76
240 E 42 EuroTrakker 04.1992→12.1995 8210.42L.400 D 81
240 E 42 EuroTrakker 04.1992→12.1995 8210.42L.499 D 81
240 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4000 D 81
240 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4990 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.414 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.440 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.442 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.460 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.462 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4140 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4400 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4420 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4600 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4601 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4611 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4620 D 81
240 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4640 D 81
260 E 31 EuroTrakker 02.1999→ F2 BE 0681 B D 73
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→12.1998 8460.41K.406 D 75
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.410 D 75
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.430 D 75
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.440 D 75
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.456 D 75
260 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.458 D 75
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4010 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4030 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4042 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4046 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4048 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4054 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4058 D 76
260 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4110 D 76
260 E 35 EuroTrakker 02.1999→11.2004 F2 BE 0681 A D 73
260 E 37 EuroTrakker 12.1994→12.2001 8210.42K.340 D 81

260 E 37 EuroTrakker 12.1994→11.2004 8210.42K.300 D 81
260 E 37 EuroTrakker 12.1994→ 8210.42K.342 D 81
260 E 37 EuroTrakker 12.1994→ 8210.42K.379 D 81
260 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3000 D 81
260 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3420 D 81
260 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3690 D 81
260 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
260 E 37 EuroTrakker 8210.42K.349 D 81
260 E 37 EuroTrakker 8210.42K.369 D 81
260 E 38 EuroTrakker 01.2001→11.2004 F3 BE 0681 G D 80
260 E 42 EuroTrakker 06.1992→12.1995 8210.42L.400 D 81
260 E 42 EuroTrakker 06.1992→12.1995 8210.42L.499 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.440 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.442 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.449 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.460 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.462 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.469 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.479 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4000 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4140 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4400 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4600 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4690 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4790 D 81
260 E 42 EuroTrakker 09.1998→11.2004 8210.42L.4990 D 81
260 E 42 EuroTrakker 11.2004→ 8210.42L.4620 D 81
260 E 42 EuroTrakker 8210.42L.414 D 81
260 E 44 EuroTrakker 09.2000→11.2004 F3 BE 0681 C D 80
260 E 44 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 CB D 80
260 E 48 EuroTrakker F3 BE 0681 B D 80
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.406 D 75
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.430 D 75
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.440 D 75
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.456 D 75
330 E 34 EuroTrakker 8460.41K.458 D 75
330 E 37 EuroTrakker 12.1994→ 8210.42K.300 D 81
330 E 37 EuroTrakker 12.1994→ 8210.42K.379 D 81
330 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3000 D 81
330 E 37 EuroTrakker 8210.42K.340 D 81
330 E 37 EuroTrakker 8210.42K.342 D 81
330 E 37 EuroTrakker 8210.42K.349 D 81
330 E 37 EuroTrakker 8210.42K.369 D 81
340 E 34 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3320 D 81
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.428 D 75
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.492 D 75
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4028 D 76
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4034 D 76
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4062 D 76
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4089 D 76
340 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4098 D 76
340 E 35 EuroTrakker 02.1999→ F2 BE 0681 A D 73
340 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.330 D 81
340 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.331 D 81
340 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.332 D 81
340 E 37 EuroTrakker 04.1992→ 8210.42K.341 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→05.2001 8210.42K.300 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→05.2001 8210.42K.379 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3000 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3300 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3301 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3320 D 81
340 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3330 D 81
340 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
340 E 38 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 G D 80
340 E 42 EuroTrakker 04.1993→12.1995 8210.42L.400 D 81
340 E 42 EuroTrakker 04.1993→12.1995 8210.42L.499 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.432 D 81
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340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.441 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4300 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4301 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4320 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4330 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4930 D 81
340 E 42 EuroTrakker 06.1998→05.2001 8210.42L.4990 D 81
340 E 42 EuroTrakker 09.1998→05.2001 8210.42L.4000 D 81
340 E 42 EuroTrakker 8210.42L.430 D 81
340 E 44 EuroTrakker F3 BE 0681 C D 80
380 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.406 D 75
380 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.430 D 75
380 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.440 D 75
380 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.456 D 75
380 E 34 EuroTrakker 01.1993→ 8460.41K.458 D 75
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4010 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4030 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4046 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4048 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4054 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4058 D 76
380 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4110 D 76
380 E 35 EuroTrakker 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
380 E 37 EuroTrakker 01.1993→05.2001 8210.42K.379 D 81
380 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3000 D 81
380 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3420 D 81
380 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3440 D 81
380 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3690 D 81
380 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.340 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.342 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.349 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.369 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.850 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.852 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.862 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.875 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.877 D 81
380 E 37 EuroTrakker 8210.42K.3230 D 81
380 E 38 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 G D 80
380 E 42 EuroTrakker 01.1993→05.2001 8210.42L.400 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.440 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.442 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.449 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.469 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.479 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.825 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.827 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4000 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4140 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4490 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4600 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4620 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4690 D 81
380 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4790 D 81
380 E 44 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 C D 80
380 E 48 EuroTrakker F3 BE 0681 B D 80
400 E 30 EuroTrakker 1996→ 8460.41C.3020 D 76
400 E 30 EuroTrakker 1996→ 8460.41C.3094 D 76
400 E 34 EuroTrakker 09.1995→ 8460.41K.4004 D 76
400 E 34 EuroTrakker 09.1995→ 8460.41K.4108 D 76
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.402 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.410 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.420 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.422 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.424 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.440 D 75

400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.442 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.448 D 75
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4010 D 76
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4048 D 76
400 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4110 D 76
400 E 35 EuroTrakker 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
400 E 37 EuroTrakker 07.1994→12.2000 8210.42K.3000 D 81
400 E 37 EuroTrakker 07.1994→12.2000 8210.42K.3420 D 81
400 E 37 EuroTrakker 07.1994→12.2000 8210.42K.3690 D 81
400 E 37 EuroTrakker 07.1994→11.2004 8210.42K.300 D 81
400 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.340 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.342 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.850 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.852 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.875 D 81
400 E 37 EuroTrakker 8210.42K.877 D 81
400 E 38 EuroTrakker F3 BE 0681 G D 80
400 E 42 EuroTrakker 04.1992→12.1995 8210.42L.400 D 81
400 E 42 EuroTrakker 04.1992→11.2004 8210.42L.414 D 81
400 E 42 EuroTrakker 04.1992→ 8210.42L.499 D 81
400 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4000 D 81
400 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4990 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.440 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.442 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.460 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.462 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4140 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4400 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4600 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4620 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4690 D 81
400 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4790 D 81
400 E 44 EuroTrakker F3 BE 0681 C D 80
410 E 35 EuroTrakker 02.1999→11.2004 F2 BE 0681 A D 73
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.330 D 81
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.331 D 81
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→11.2000 8210.42K.332 D 81
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→05.2001 8210.42K.300 D 81
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→05.2001 8210.42K.379 D 81
410 E 37 EuroTrakker 04.1992→ 8210.42K.341 D 81
410 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3300 D 81
410 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3301 D 81
410 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3320 D 81
410 E 37 EuroTrakker 03.1995→12.2002 8210.42K.3330 D 81
410 E 37 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
410 E 38 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 G D 80
410 E 42 EuroTrakker 04.1992→12.1995 8210.42L.499 D 81
410 E 42 EuroTrakker 04.1992→11.2004 8210.42L.400 D 81
410 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4000 D 81
410 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4990 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.430 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.432 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.441 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4300 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4301 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4320 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4330 D 81
410 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4930 D 81
410 E 44 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 C D 80
410 E 44 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 CB D 80
410 E 48 EuroTrakker F3 BE 0681 B D 80
440 E 34 EuroTrakker 09.1995→ 8460.41K.4004 D 76
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.404 D 75
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.422 D 75
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.440 D 75
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.442 D 75
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.448 D 75
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4010 D 76
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440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4042 D 76
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4046 D 76
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4048 D 76
440 E 34 EuroTrakker 8460.41K.4110 D 76
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→11.2000 8210.42K.340 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42K.3000 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→ 8210.42K.300 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→ 8210.42K.342 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→ 8210.42K.349 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→ 8210.42K.379 D 81
440 E 37 EuroTrakker 01.1998→ 8210.42K.3790 D 81
440 E 37 EuroTrakker 8210.42K.3420 D 81
440 E 38 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4440 D 81
440 E 42 EuroTrakker 06.1992→12.1995 8210.42L.400 D 81
440 E 42 EuroTrakker 06.1992→12.1997 8210.42L.499 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.440 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.442 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.460 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4000 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4140 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4400 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4420 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4600 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4601 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4610 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4620 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4640 D 81
440 E 42 EuroTrakker 01.1998→11.2004 8210.42L.4990 D 81
440 E 42 EuroTrakker 11.1998→11.2004 8210.42L.462 D 81
440 E 42 EuroTrakker 8210.42L.412 D 81
440 E 42 EuroTrakker 8210.42L.414 D 81
440 E 44 EuroTrakker F3 BE 0681 C D 80
720 E 37 EuroTrakker 09.1993→12.1995 8210.42K.340 D 81
720 E 37 EuroTrakker 09.1993→12.1995 8210.42K.342 D 81
720 E 37 EuroTrakker 09.1993→12.1995 8210.42K.3420 D 81
720 E 37 EuroTrakker 09.1993→11.2004 8210.42K.379 D 81
720 E 37 EuroTrakker 09.1993→11.2004 8210.42K.3690 D 81
720 E 37 EuroTrakker →11.2004 8210.42K.850 D 81
720 E 37 EuroTrakker →11.2004 8210.42K.852 D 81
720 E 37 EuroTrakker →11.2004 8210.42K.875 D 81
720 E 37 EuroTrakker →11.2004 8210.42K.877 D 81
720 E 38 EuroTrakker F3 BE 0681 G D 80
720 E 42 EuroTrakker 09.1993→12.1995 8210.42K.300 D 81
720 E 42 EuroTrakker 09.1993→12.1995 8210.42L.499 D 81
720 E 42 EuroTrakker 09.1993→11.2004 8210.42L.400 D 81
720 E 42 EuroTrakker 09.1993→11.2004 8210.42L.414 D 81
720 E 42 EuroTrakker 03.1995→ 8210.42K.3000 D 81
720 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42K.3790 D 81
720 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4000 D 81
720 E 42 EuroTrakker 01.1996→ 8210.42L.4990 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.440 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.442 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.800 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.825 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.827 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4140 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4400 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4600 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4620 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4690 D 81
720 E 42 EuroTrakker 8210.42L.4790 D 81
720 E 44 EuroTrakker F3 BE 0681 C D 80
720 E 48 EuroTrakker →11.2004 F3 BE 0681 B D 80
Gabelstapler/Forklift 8035.02.359 D 54
Lorraine 170 06.1988→09.1988 8060.24.652 D 59
Lorraine 200 01.1981→02.1983 8220.02.701 D 77
Lorraine 240 01.1983→09.1988 8220.22.102 D 78
Lorraine 240 01.1983→09.1988 8220.22.104 D 78
Lorraine 240 01.1983→09.1988 8220.22.106 D 78

Lorraine 240 01.1983→09.1988 8220.22.701 D 78
Lorraine 240 01.1983→09.1988 8220.22.708 D 78
Lorraine 260 01.1981→06.1983 8210.02.405 D 81
Lorraine 300 01.1987→09.1988 8210.22.406 D 82
393.29 My Way 8460.41R.7127 D 75
393.29 My Way 8460.41R.7141 D 75
Series 7 01.1972→12.1982 CO 3/130 D 70
Series 8 10.1974→07.1985 CO 3/130 D 70
Series 10 B 01.1973→06.1981 CP 3/100 D 69
Series 10 C 06.1978→12.1989 8365.05.570 D 70
Series 10 CLGP 01.1979→02.1985 8365.05.570 D 70
Series 10 CLGP 01.1979→02.1986 8365.05.560 D 70
Series 10 CTA 01.1979→02.1986 8365.05.570 D 70
Series 30-4 1996→ 8035.05.358 D 62
Series 35 01.1974→12.1978 8040.02.300 D 54
Series 35-10 05.1996→ 8140.23.3700 D 48
Series 40 09.1972→12.1990 8040.02.360 D 54
Series 40 01.1973→12.1990 8040.02.267 D 54
Series 40 01.1973→12.1990 8040.02.367 D 54
Series 40 05.1981→12.1990 8040.02.300 D 54
Series 40 01.1985→12.1985 8035.01.308 D 51
Series 40 10.1985→05.1989 8140.61.200 D 39
Series 40 02.1987→12.1990 8035.06.220 D 55
Series 40 02.1987→12.1990 8035.06.222 D 55
Series 40 02.1987→12.1990 8035.06.323 D 55
Series 45 DT 02.1987→ 8035.06.220 D 55
Series 45 DT 02.1987→ 8035.06.222 D 55
Series 45 DT 02.1987→ 8035.06.323 D 55
Series 45-66 09.1984→ 8035.06.220 D 55
Series 45-66 01.1985→08.1988 8035.06.206 D 55
Series 45-66 01.1985→ 8035.06.320 D 55
Series 45-66 02.1987→ 8035.06.222 D 55
Series 45-66 02.1987→ 8035.06.323 D 55
Series 45-66 01.1990→ 8035.06.321 D 55
Series 45-76 01.1985→ 8035.06.220 D 55
Series 48 01.1988→ D 3.152 D 37
Series 49 01.1973→12.1990 8040.02.267 D 54
Series 50 09.1972→05.1979 8040.02.300 D 54
Series 50 09.1972→05.1979 8040.02.360 D 54
Series 50 04.1985→12.1989 8035.06.222 D 55
Series 50 07.1986→12.1989 8035.06.220 D 55
Series 50 01.1990→12.1989 8035.06.321 D 55
Series 50 DT 03.1985→ 8035.06.206 D 55
Series 50 DT 03.1985→ 8035.06.306 D 55
Series 50 DT 07.1986→12.1989 8035.06.320 D 55
Series 50 F 10 04.1978→12.1982 8340.04.250 D 71
Series 50 F 9 06.1977→12.1979 8340.04.000 D 71
Series 50-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 50-55 03.1985→12.1989 8035.06.306 D 55
Series 50-55 03.1985→ 8035.06.208 D 55
Series 50-55 03.1985→ 8035.06.307 D 55
Series 50-55 03.1985→ 8035.06.308 D 55
Series 50-55 03.1985→ 8035.06.309 D 55
Series 50-55 04.1985→ 8035.06.222 D 55
Series 50-55 04.1985→ 8035.06.323 D 55
Series 50-86 07.1986→ 8035.06.220 D 55
Series 50-9 06.1977→12.1979 8340.06.000 D 71
Series 55 01.1974→12.1978 8040.02.300 D 54
Series 55 01.1990→ 8035.06.309 D 55
Series 55 C 03.1985→ 8035.06.208 D 55
Series 55 DT 03.1985→12.1989 8035.06.308 D 55
Series 55 DT 03.1985→ 8035.06.206 D 55
Series 55 DT 03.1985→ 8035.06.307 D 55
Series 55 DT 03.1985→ 8035.06.323 D 55
Series 55 DT 01.1990→ 8035.06.309 D 55
Series 55 F 10 04.1978→10.1980 8340.04.200 D 71
Series 55 F 8 04.1978→06.1980 8040.04.200 D 58
Series 55-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 55-10 11.1979→07.1987 8340.04.200 D 71
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Series 55-46 10.1984→12.1988 8035.06.206 D 55
Series 55-46 10.1984→12.1988 8035.06.306 D 55
Series 55-46 01.1990→ 8035.06.307 D 55
Series 55-56 10.1984→ 8035.06.306 D 55
Series 55-56 01.1989→ 8035.06.206 D 55
Series 55-56 01.1989→ 8035.06.307 D 55
Series 55-65 10.1984→02.1989 8035.06.206 D 55
Series 55-65 10.1984→02.1989 8035.06.306 D 55
Series 55-65 01.1990→ 8035.06.307 D 55
Series 55-66 09.1984→08.1988 8035.06.206 D 55
Series 55-66 09.1984→ 8035.06.306 D 55
Series 55-66 04.1985→06.1988 8035.06.208 D 55
Series 55-66 04.1985→06.1988 8035.06.308 D 55
Series 55-66 04.1985→08.1988 8035.06.322 D 55
Series 55-66 04.1985→12.1989 8035.06.222 D 55
Series 55-66 04.1985→ 8035.06.323 D 55
Series 55-66 01.1990→ 8035.06.307 D 55
Series 55-75 03.1989→08.1988 8035.06.206 D 55
Series 55-75 03.1989→ 8035.06.306 D 55
Series 55-76 01.1985→ 8035.06.220 D 55
Series 55-85 09.1992→ 8035.06.208 D 55
Series 55-86 06.1992→ 8035.06.222 D 55
Series 55-86 06.1992→ 8035.06.223 D 55
Series 55-86 01.1997→ 8035.06.220 D 55
Series 55-88 11.1989→ 8035.06.216 D 55
Series 55-88 11.1989→ 8035.06.317 D 55
Series 55-90 03.1984→06.1989 8035.06.200 D 55
Series 56-10 05.1978→09.1987 8340.04.200 D 71
Series 60 1977→ 8340.05.000 D 70
Series 60 04.1985→06.1988 8035.05.208 D 62
Series 60 09.1985→ 8035.05.206 D 62
Series 60 CL 03.1985→12.1989 8035.05.306 D 62
Series 60 CL 03.1985→ 8035.05.206 D 62
Series 60 CL 03.1985→ 8035.05.307 D 62
Series 60 DT 03.1985→12.1989 8035.05.308 D 62
Series 60 DT 03.1985→ 8035.05.309 D 62
Series 60 E 8 01.1983→04.1983 8040.04.200 D 58
Series 60 F 8 06.1979→02.1982 8040.04.200 D 58
Series 60 F 10 01.1979→12.1982 8340.04.250 D 71
Series 60 LM 09.1987→12.1990 8035.05.206 D 62
Series 60 LM 09.1987→12.1990 8035.05.306 D 62
Series 60 LM 09.1987→12.1990 8035.05.307 D 62
Series 60 LM DT 01.1991→ 8035.05.206 D 62
Series 60 LM DT 01.1991→ 8035.05.306 D 62
Series 60 LM DT 01.1991→ 8035.05.307 D 62
Series 60-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 60-46 10.1984→12.1988 8035.05.206 D 62
Series 60-46 10.1984→12.1988 8035.05.306 D 62
Series 60-56 10.1984→08.1988 8035.05.306 D 62
Series 60-56 01.1989→ 8035.05.206 D 62
Series 60-56 01.1990→ 8035.05.307 D 62
Series 60-65 10.1984→12.1989 8035.05.206 D 62
Series 60-65 10.1984→12.1989 8035.05.306 D 62
Series 60-66 09.1984→12.1989 8035.05.206 D 62
Series 60-66 09.1984→12.1989 8035.05.306 D 62
Series 60-66 04.1985→06.1988 8035.05.208 D 62
Series 60-66 04.1985→06.1988 8035.05.308 D 62
Series 60-66 01.1990→ 8035.05.307 D 62
Series 60-66 1994→ 8035.05.309 D 62
Series 60-75 03.1989→08.1988 8035.05.306 D 62
Series 60-75 03.1989→ 8035.05.206 D 62
Series 60-75 03.1989→ 8035.05.307 D 62
Series 60-85 06.1992→ 8035.05.208 D 62
Series 60-85 06.1992→ 8035.05.309 D 62
Series 60-86 06.1992→ 8035.05.208 D 62
Series 60-86 01.1997→ 8035.05.309 D 62
Series 60-88 11.1989→08.1988 8045.06.200 D 55
Series 60-88 11.1989→ 8035.05.216 D 62
Series 60-88 11.1989→ 8035.05.317 D 62

Series 60-88 11.1989→ 8045.06.216 D 55
Series 60-88 11.1989→ 8045.06.317 D 55
Series 60-90 03.1984→06.1989 8035.05.200 D 62
Series 60-93 11.1989→12.1998 8035.05.317 D 62
Series 60-93 →12.1998 8035.05.216 D 62
Series 60-94 11.1989→ 8035.05.317 D 62
Series 60-94 8035.05.216 D 62
Series 65 06.1973→12.1979 CO 3/41 D 68
Series 65 01.1978→12.1985 8065.04.089 D 58
Series 65 01.1979→10.1980 8040.04.280 D 58
Series 65 03.1985→12.1989 8045.06.320 D 55
Series 65 03.1985→ 8045.06.220 D 55
Series 65 01.1990→ 8045.06.321 D 55
Series 65 F 10 04.1978→10.1980 8340.04.200 D 71
Series 65-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 65-10 09.1977→12.1982 8340.04.000 D 71
Series 65-10 05.1982→01.1987 8340.04.362 D 71
Series 65-14 09.1983→11.1985 8060.04.620 D 58
Series 65-14 09.1983→11.1985 8060.04.621 D 58
Series 65-46 04.1985→12.1988 8045.06.220 D 55
Series 65-46 04.1985→12.1988 8045.06.320 D 55
Series 65-56 06.1987→08.1988 8045.06.220 D 55
Series 65-56 06.1987→08.1988 8045.06.320 D 55
Series 65-56 06.1987→08.1988 8045.06.321 D 55
Series 65-66 06.1987→08.1988 8045.06.213 D 55
Series 65-66 06.1987→08.1988 8045.06.220 D 55
Series 65-66 06.1987→08.1988 8045.06.321 D 55
Series 65-88 11.1989→08.1988 8045.06.200 D 55
Series 65-88 11.1989→ 8045.06.219 D 55
Series 65-88 11.1989→ 8045.06.319 D 55
Series 65-90 09.1987→08.1988 8045.06.225 D 55
Series 65-90 09.1987→ 8045.06.213 D 55
Series 65-90 09.1987→ 8045.06.326 D 55
Series 65-93 09.1987→08.1988 8045.06.225 D 55
Series 65-93 09.1987→08.1988 8045.06.326 D 55
Series 65-94 09.1987→08.1988 8045.06.225 D 55
Series 65-94 09.1987→08.1988 8045.06.326 D 55
Series 66-18 04.1978→12.1982 8040.04.200 D 58
Series 70 06.1973→12.1979 CO 3/41 D 68
Series 70 1977→ 8340.05.000 D 70
Series 70 09.1977→12.1980 8340.04.000 D 71
Series 70 10.1984→ 8045.06.206 D 62
Series 70 03.1985→12.1989 8045.06.306 D 55
Series 70 03.1985→12.1989 8045.06.308 D 55
Series 70 03.1985→ 8045.06.208 D 55
Series 70 01.1990→ 8045.06.307 D 55
Series 70 01.1990→ 8045.06.309 D 55
Series 70 F 10 04.1978→10.1980 8340.04.250 D 71
Series 70-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 70-10 05.1978→01.1987 8340.04.200 D 71
Series 70-10 09.1978→12.1981 8340.04.205 D 71
Series 70-56 01.1990→ 8045.06.206 D 62
Series 70-56 01.1990→ 8045.06.307 D 55
Series 70-65 10.1984→02.1989 8045.06.206 D 62
Series 70-65 10.1984→02.1989 8045.06.306 D 55
Series 70-66 09.1984→12.1998 8045.06.206 D 62
Series 70-66 09.1984→12.1998 8045.06.306 D 55
Series 70-66 03.1985→12.1998 8045.06.208 D 55
Series 70-66 03.1985→12.1998 8045.06.308 D 55
Series 70-66 03.1985→12.1998 8045.06.309 D 55
Series 70-66 06.1987→1990 8045.06.213 D 55
Series 70-66 01.1990→12.1998 8045.06.307 D 55
Series 70-75 03.1989→08.1988 8045.06.306 D 55
Series 70-75 03.1989→ 8045.06.206 D 62
Series 70-75 03.1989→ 8045.06.307 D 55
Series 70-76 01.1990→08.1988 8045.06.206 D 62
Series 70-76 01.1990→12.1998 8045.06.208 D 55
Series 70-76 01.1990→12.1998 8045.06.309 D 55
Series 70-86 06.1992→ 8045.06.208 D 55
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Series 70-86 06.1992→ 8045.06.309 D 55
Series 70-88 11.1989→08.1988 8045.06.206 D 62
Series 70-88 11.1989→ 8045.06.216 D 55
Series 70-88 11.1989→ 8045.06.317 D 55
Series 70-90 03.1984→12.1998 8045.06.200 D 55
Series 70-90 08.1988→12.1998 8045.06.301 D 55
Series 70-90 →12.1998 8045.06.213 D 55
Series 72-86 1994→12.1998 8045.06.208 D 55
Series 72-93 04.1985→08.1988 8045.06.200 D 55
Series 72-93 8045.06.301 D 55
Series 72-94 04.1985→08.1988 8045.06.200 D 55
Series 72-94 8045.06.301 D 55
Series 75 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 75 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 75 06.1973→12.1979 CO 3/41 D 68
Series 75 06.1977→12.1982 8060.02.070 D 54
Series 75 09.1977→12.1980 8340.04.000 D 71
Series 75 F 10 04.1978→06.1980 8340.04.200 D 71
Series 75 F 10 04.1978→06.1980 8340.04.250 D 71
Series 75-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 75-10 05.1978→01.1987 8340.04.200 D 71
Series 75-12 01.1987→12.1992 8040.25.000 D 61
Series 75-13 12.1985→12.1992 8060.05.280 D 62
Series 75-13 07.1987→12.1992 8060.05.270 D 62
Series 75-14 01.1983→03.1986 8060.04.070 D 58
Series 75-14 04.1986→ 8060.05.000 D 62
Series 79 F 10 06.1979→12.1982 8340.04.200 D 71
Series 79 F 10 06.1979→12.1982 8340.04.250 D 71
Series 79 F 13 01.1979→12.1982 8060.04.660 D 58
Series 79-10 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 71
Series 79-12 1986→1991 8040.25.420 D 63
Series 79-13 01.1983→06.1983 8060.04.060 D 58
Series 79-13 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 79-14 09.1983→11.1985 8060.04.620 D 58
Series 79-14 09.1983→11.1985 8060.04.621 D 58
Series 79-14 12.1985→1988 8060.05.270 D 62
Series 80 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 80 09.1972→05.1980 8060.02.001 D 54
Series 80 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 80 02.1982→09.1985 8060.04.670 D 58
Series 80 02.1982→09.1985 8060.04.672 D 58
Series 80 10.1984→12.1989 8045.05.206 D 62
Series 80 10.1984→12.1989 8045.05.306 D 62
Series 80 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 80 03.1986→12.1989 8045.06.208 D 55
Series 80 09.1986→12.1989 8045.05.208 D 62
Series 80 09.1986→12.1989 8045.05.308 D 62
Series 80 09.1986→12.1989 8045.06.308 D 55
Series 80 01.1990→ 8045.05.207 D 62
Series 80 01.1990→ 8045.05.209 D 62
Series 80 01.1990→ 8045.05.307 D 62
Series 80 01.1990→ 8045.05.309 D 62
Series 80 01.1990→ 8045.06.309 D 55
Series 80 F 13 04.1978→05.1980 8060.04.660 D 58
Series 80-13 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 80-14 06.1986→03.1986 8060.04.060 D 58
Series 80-14 06.1986→06.1994 8060.05.270 D 62
Series 80-16 →12.1988 8060.24.001 D 59
Series 80-17 01.1986→06.1994 8060.25.670 D 61
Series 80-46 03.1984→12.1984 8035.02.276 D 54
Series 80-56 04.1984→12.1984 8035.04.376 D 58
Series 80-65 10.1984→02.1989 8045.05.206 D 62
Series 80-66 03.1984→12.1984 8035.02.276 D 54
Series 80-66 03.1984→12.1984 8045.02.276 D 54
Series 80-66 09.1984→12.1989 8045.05.206 D 62
Series 80-66 09.1984→12.1989 8045.05.306 D 62
Series 80-66 05.1987→12.1989 8045.05.208 D 62
Series 80-66 05.1987→12.1989 8045.05.308 D 62
Series 80-66 05.1987→ 8045.05.000 D 62

Series 80-66 01.1990→ 8045.05.207 D 62
Series 80-66 01.1990→ 8045.05.209 D 62
Series 80-66 01.1990→ 8045.05.307 D 62
Series 80-66 01.1990→ 8045.05.309 D 62
Series 80-70 09.1980→03.1983 8045.02.211 D 54
Series 80-70 09.1980→03.1983 8045.02.276 D 54
Series 80-70 09.1980→12.1984 8045.02.278 D 54
Series 80-75 03.1989→12.1989 8045.05.206 D 62
Series 80-75 01.1990→ 8045.05.207 D 62
Series 80-75 01.1990→ 8045.05.307 D 62
Series 80-76 03.1984→12.1984 8045.04.276 D 58
Series 80-88 11.1989→ 8045.05.216 D 62
Series 80-88 11.1989→ 8045.05.217 D 62
Series 80-88 11.1989→ 8045.05.317 D 62
Series 80-90 03.1984→ 8045.05.205 D 62
Series 80-90 05.1987→ 8045.05.000 D 62
Series 80-90 08.1988→ 8045.05.204 D 62
Series 80-90 08.1988→ 8045.05.304 D 62
Series 82-66 06.1992→ 8045.05.208 D 62
Series 82-66 06.1992→ 8045.05.309 D 62
Series 82-86 06.1992→12.1998 8045.05.208 D 62
Series 82-86 06.1992→12.1998 8045.05.309 D 62
Series 82-94 →12.1998 8045.05.205 D 62
Series 84 01.1969→12.1975 4.236 D 53
Series 85-55 10.1984→06.1989 8045.05.200 D 62
Series 85-55 10.1984→06.1989 8045.05.300 D 62
Series 85-90 01.1991→ 8045.05.205 D 62
Series 90 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 90 09.1972→05.1980 8060.02.001 D 54
Series 90 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 90 01.1975→01.1981 CO 3/130 D 70
Series 90 06.1977→12.1982 8060.02.070 D 54
Series 90 06.1984→12.1991 8055.05.200 D 62
Series 90 05.1985→ 8055.05.000 D 62
Series 90 F 13 04.1978→12.1982 8060.04.055 D 58
Series 90-12 1977→ 8340.05.000 D 70
Series 90-13 01.1983→01.1985 8060.04.055 D 58
Series 90-13 01.1983→01.1985 8060.04.060 D 58
Series 90-13 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 90-17 01.1987→11.1995 8060.25.669 D 61
Series 90-17 01.1987→11.1995 8060.25.670 D 61
Series 90-90 06.1984→08.1988 8045.05.200 D 62
Series 90-90 06.1984→12.1991 8055.05.200 D 62
Series 90-90 05.1985→12.1991 8055.05.000 D 62
Series 95-14 07.1983→10.1985 8060.04.669 D 58
Series 95-14 09.1983→11.1985 8060.04.620 D 58
Series 95-14 09.1983→11.1985 8060.04.621 D 58
Series 95-14 12.1985→1988 8060.05.270 D 62
Series 95-55 10.1984→12.1991 8055.05.205 D 62
Series 95-55 1987→12.1991 8055.05.000 D 62
Series 100 01.1969→12.1975 4.236 D 53
Series 100 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 100 09.1972→05.1980 8060.02.001 D 54
Series 100 09.1972→12.1981 8060.02.000 D 54
Series 100 F 13 04.1978→12.1982 8060.04.055 D 58
Series 100 F 13 04.1978→12.1982 8060.04.060 D 58
Series 100 F 13 04.1978→12.1982 8060.04.066 D 58
Series 100-13 11.1978→06.1985 8060.04.660 D 58
Series 100-13 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 100-90 01.1984→08.1988 8365.25.502 D 72
Series 100-90 01.1984→08.1988 8365.25.503 D 72
Series 100-90 01.1984→08.1988 8365.25.512 D 72
Series 100-90 01.1984→08.1988 8365.25.513 D 72
Series 100-90 01.1984→08.1988 8365.25.514 D 72
Series 100-90 05.1988→ 8365.25.515 D 72
Series 100-90 8065.06.000 D 55
Series 109-14 06.1983→12.1985 8060.04.689 D 58
Series 109-14 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 110 1972→ 8065.02.217 D 54
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Series 110 09.1972→10.1982 8060.02.000 D 54
Series 110 01.1978→10.1982 8060.04.000 D 58
Series 110 01.1978→10.1982 8060.04.070 D 58
Series 110 05.1978→12.1981 8360.04.200 D 71
Series 110 05.1978→12.1981 8360.04.300 D 71
Series 110 01.1983→06.1986 8060.02.001 D 54
Series 110 01.1983→06.1986 8060.02.003 D 54
Series 110 02.1983→12.1984 8060.04.639 D 58
Series 110 05.1986→ 8065.05.220 D 61
Series 110-14 02.1983→12.1984 8060.04.675 D 58
Series 110-17 09.1983→12.1999 8060.25.678 D 61
Series 110-17 09.1983→12.1999 8060.25.679 D 61
Series 110-17 1986→1991 8060.25.000 D 61
Series 110-90 11.1986→ 8065.05.220 D 61
Series 115-14 09.1983→10.1985 8060.04.630 D 58
Series 115.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.200 D 62
Series 115.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.201 D 62
Series 115.17.1 09.1983→12.1985 8060.24.601 D 59
Series 115.17.1 1986→1991 8060.25.000 D 61
Series 115.17.1 01.1986→12.1999 8060.25.600 D 61
Series 115.17.1 01.1986→12.1999 8060.25.601 D 61
Series 115.17.1 01.1986→12.1999 8060.25.602 D 61
Series 115.17.1 01.1986→12.1999 8060.25.603 D 61
Series 115.17.1 01.1986→12.1999 8060.25.604 D 61
Series 115-90 01.1984→08.1988 8065.04.217 D 58
Series 115-90 01.1984→10.1990 8065.05.000 D 62
Series 115-90 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 115-90 8065.06.000 D 55
Series 120 01.1971→12.1982 CP 3C D 69
Series 120 01.1975→09.1981 CP 3/100 D 69
Series 120 1979→ 8360.04.200 D 71
Series 120-13 1986→ 8060.05.000 D 62
Series 129 1979→ 8360.04.200 D 71
Series 130 09.1972→07.1984 CP 3/42.300 D 69
Series 130 01.1973→05.1980 8220.02.701 D 77
Series 130 11.1975→12.1982 CP 3C D 69
Series 130 11.1975→12.1982 CP 3D D 69
Series 130 1977→ 8340.05.000 D 70
Series 130 05.1978→07.1984 8360.04.200 D 71
Series 130 05.1978→07.1984 8360.04.300 D 71
Series 135-14 09.1983→10.1985 8060.04.630 D 58
Series 135.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.200 D 62
Series 135.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.201 D 62
Series 135.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.203 D 62
Series 135.14.1 11.1985→12.1991 8060.05.205 D 62
Series 135-17 8060.25.605 D 61
Series 135-17.1 09.1983→12.1985 8060.24.601 D 59
Series 135-17.1 1986→1991 8060.25.000 D 61
Series 135-17.1 01.1986→07.1992 8060.25.600 D 61
Series 135-17.1 01.1986→07.1992 8060.25.601 D 61
Series 135-17.1 01.1986→07.1992 8060.25.602 D 61
Series 135-17.1 01.1986→07.1992 8060.25.603 D 61
Series 135-17.1 01.1986→07.1992 8060.25.604 D 61
Series 140 1979→ 8360.04.200 D 71
Series 140 1979→ 8360.05.300 D 70
Series 140 1979→ 8361.01. D 70
Series 140 1979→ 8361.05. D 70
Series 145-17 02.1986→1991 8060.25.000 D 61
Series 145-17 02.1986→07.1992 8060.25.600 D 61
Series 145-17 02.1986→07.1992 8060.25.601 D 61
Series 145-17 02.1986→07.1992 8060.25.602 D 61
Series 145-17 02.1986→07.1992 8060.25.603 D 61
Series 145-17 02.1986→07.1992 8060.25.604 D 61
Series 150 01.1971→12.1975 6.372 D 56
Series 150 01.1976→05.1980 8220.02.701 D 77
Series 150 1979→ 8360.04.200 D 71
Series 150 1979→ 8360.05.300 D 70
Series 150 1979→ 8361.01. D 70
Series 150 1979→ 8361.05. D 70

Series 150 07.1982→10.1984 8360.05.200 D 70
Series 157-17 1986→1991 8060.25.000 D 61
Series 159 01.1976→05.1980 8220.02.701 D 77
Series 159 1979→ 8360.05.300 D 70
Series 159 1979→ 8361.01. D 70
Series 159 1979→ 8361.05. D 70
Series 159 07.1982→09.1986 8360.05.254 D 70
Series 160 06.1978→12.1981 8360.05.670 D 70
Series 160 01.1980→10.1982 8210.02.020 D 81
Series 160 01.1980→10.1982 8210.02.081 D 81
Series 160 01.1983→11.1984 8360.05.673 D 70
Series 160.11.26 8460.41E.711 D 76
Series 160.11.26 8460.41E.715 D 76
Series 160.12.26 8460.41E.711 D 76
Series 160.12.26 8460.41E.715 D 76
Series 160.12.29 8460.41R.725 D 75
Series 160-90 01.1984→08.1988 8365.25.503 D 72
Series 160-90 01.1984→ 8365.25.500 D 72
Series 160-90 05.1988→ 8365.25.513 D 72
Series 160-90 05.1988→ 8365.25.515 D 72
Series 160-90 8361.45.500 D 72
Series 165 06.1982→09.1986 8220.22.002 D 78
Series 165 06.1982→09.1986 8220.22.102 D 78
Series 170 08.1975→05.1980 8210.02.000 D 81
Series 170 08.1975→05.1980 8280.01.000 D 84
Series 170 08.1975→10.1982 8210.02.020 D 81
Series 170 01.1977→10.1980 8280.02.000 D 84
Series 170 01.1978→10.1982 8220.02.847 D 77
Series 170 01.1978→10.1982 8280.02.024 D 84
Series 170 08.1979→10.1982 8220.02.856 D 77
Series 170 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series 170 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series 170 07.1983→08.1989 8210.22.000 D 82
Series 170 01.1987→05.1979 8280.02.109 D 84
Series 170-.35 07.1983→08.1989 8280.02.120 D 84
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.002 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.004 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.006 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.008 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.010 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.020 D 75
Series 175 09.1986→07.1992 8460.21.042 D 75
Series 175 09.1986→ 4.236 D 53
Series 175 09.1986→ 4.248 D 57
Series 175.17 02.1986→07.1992 8060.25.600 D 61
Series 175.17 02.1986→07.1992 8060.25.601 D 61
Series 175.17 02.1986→07.1992 8060.25.602 D 61
Series 175.17 02.1986→07.1992 8060.25.603 D 61
Series 175.17 02.1986→07.1992 8060.25.604 D 61
Series 180 06.1982→1981 8215.02.561 D 81
Series 180 06.1982→10.1986 8210.02.371 D 81
Series 180 06.1982→10.1986 8210.02.373 D 81
Series 180 06.1982→10.1986 8210.02.393 D 81
Series 180 12.1982→10.1986 8220.22.102 D 78
Series 180 1990→ 8460.41.320 D 75
Series 180 1990→ 8460.41.406 D 75
Series 180-35 07.1983→08.1989 8280.02.120 D 84
Series 180-90 01.1984→08.1988 8365.25.502 D 72
Series 180-90 01.1984→ 8365.25.500 D 72
Series 180-90 05.1988→ 8365.25.512 D 72
Series 180-90 05.1988→ 8365.25.514 D 72
Series 180-90 8361.45.500 D 72
Series 190 08.1975→01.1983 8280.01.000 D 84
Series 190 09.1977→10.1982 8220.02.701 D 77
Series 190 11.1977→01.1983 8210.02.022 D 81
Series 190 01.1978→05.1979 8280.02.024 D 84
Series 190 01.1978→10.1982 8280.02.000 D 84
Series 190 09.1978→10.1982 8220.02.847 D 77
Series 190 09.1978→10.1982 8220.02.856 D 77
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Series 190 01.1979→12.1988 8210.02.276 D 81
Series 190 05.1979→10.1982 8280.02.082 D 84
Series 190 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series 190 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series 190 02.1980→01.1983 8210.22.101 D 82
Series 190 02.1980→1989 8210.22.000 D 82
Series 190 07.1980→01.1983 8210.22.373 D 82
Series 190 07.1980→06.1987 8210.22.317 D 82
Series 190 07.1980→12.1987 8280.22.000 D 85
Series 190 07.1980→12.1987 8280.22.007 D 85
Series 190 07.1980→12.1987 8280.22.054 D 85
Series 190 06.1982→10.1986 8220.22.102 D 78
Series 190 01.1983→01.1984 8210.02.269 D 81
Series 190 01.1983→01.1984 8210.02.373 D 81
Series 190 01.1983→01.1984 8210.02.377 D 81
Series 190 01.1983→01.1984 8210.02.734 D 81
Series 190 01.1983→01.1984 8210.02.737 D 81
Series 190 01.1983→01.1984 8280.02.109 D 84
Series 190 01.1983→06.1987 8210.02.067 D 81
Series 190 01.1983→06.1987 8210.02.069 D 81
Series 190 06.1984→12.1995 8210.22.523 D 81
Series 190 09.1987→01.1989 8210.22.859 D 81
Series 190 09.1987→01.1989 8210.22.869 D 81
Series 190 09.1987→09.1990 8210.22.569 D 81
Series 190 09.1987→ 8210.22.510 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.069 D 82
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.511 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.521 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.525 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.535 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.537 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.571 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.575 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.581 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.583 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.591 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.599 D 81
Series 190 10.1987→12.1995 8210.22.631 D 82
Series 190 1989→1991 8210.22X.235 D 81
Series 190 1990→ 8460.41.320 D 75
Series 190 1990→ 8460.41.406 D 75
Series 190 07.1990→11.1998 8210.42.181 D 81
Series 190 07.1990→11.1998 8210.42.192 D 81
Series 190 8210.02.631 D 81
Series 190-30 07.1980→06.1987 8210.22.175 D 82
Series 190-30 10.1987→12.1995 8210.22.210 D 81
Series 190-30 10.1987→12.1995 8210.22.236 D 82
Series 190-35 07.1983→08.1989 8280.02.120 D 84
Series 190-36 07.1990→12.1993 8210.42.185 D 81
Series 190-36 07.1990→11.1998 8210.42.182 D 81
Series 190-36 09.1991→12.1994 8210.42.061 D 81
Series 200 01.1981→1981 8215.02.561 D 81
Series 215 12.1977→ 8031.04.300 D 58
Series 220 07.1979→01.1983 8280.02.000 D 84
Series 220 09.1979→04.1981 8280.02.109 D 84
Series 220 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series 220 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series 220 1980→1988 8285.22.000 D 85
Series 220 07.1980→07.1986 8280.22.007 D 85
Series 220 07.1980→07.1986 8280.22.009 D 85
Series 220 04.1985→07.1986 8210.22.183 D 82
Series 220 07.1987→06.1990 8210.42.115 D 83
Series 225 1966→1971 806.000 D 51
Series 238 06.1978→05.1983 8140.61.200 D 39
Series 240 01.1979→04.1981 8210.02.385 D 81
Series 240 07.1979→04.1981 8280.02.128 D 84
Series 240 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series 240 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series 240 1980→1988 8285.22.000 D 85

Series 240 02.1980→1987 8210.22.000 D 82
Series 240 07.1980→07.1986 8280.22.033 D 85
Series 240 07.1980→07.1986 8280.22.054 D 85
Series 240 07.1980→07.1986 8280.22.145 D 85
Series 240 07.1980→04.1989 8210.22.269 D 82
Series 240 07.1980→04.1989 8210.22.327 D 82
Series 240 07.1980→04.1989 8210.22.385 D 82
Series 240 07.1987→06.1990 8210.42.115 D 83
Series 240 1990→ 8460.41.320 D 75
Series 240 07.1990→12.1992 8210.42.155 D 81
Series 240 07.1990→12.1993 8210.42.185 D 81
Series 240 07.1990→ 8210.42.165 D 81
Series 240 07.1990→ 8210.42.177 D 81
Series 240 07.1990→ 8210.42.186 D 81
Series 240 07.1990→ 8210.42.195 D 81
Series 240 07.1990→ 8210.42.196 D 81
Series 242 06.1973→05.1978 124 B3.000 B 23
Series 242 01.1979→05.1985 B 25/637 D 40
Series 242 11.1979→05.1985 CRD 93 B D 40
Series 250 1966→1971 802.000 D 51
Series 250 1966→1971 8020.01 D 51
Series 250 1966→1971 8025.01 D 51
Series 250 06.1984→1991 8210.22.000 D 82
Series 255 1966→1971 802.000 D 51
Series 255 1966→1971 8020.01 D 51
Series 255 01.1968→12.1979 8025.01 D 51
Series 260 01.1977→01.1986 8210.02.067 D 81
Series 260 01.1977→01.1986 8210.02.731 D 81
Series 260 11.1977→01.1983 8210.02.022 D 81
Series 260 01.1979→01.1983 8280.02.024 D 84
Series 260 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series 260 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series 260 01.1983→12.1983 8280.02.269 D 84
Series 260 01.1983→02.1986 8210.02.020 D 81
Series 260 06.1984→1991 8210.22.000 D 82
Series 260 06.1984→10.1991 8210.22.269 D 82
Series 260 07.1990→12.1999 8210.42.155 D 81
Series 300 1966→1971 8025.01 D 51
Series 300 1972→ 8025.02.001 D 54
Series 300 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 300 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 300 01.1974→10.1982 8210.02.000 D 81
Series 300 01.1974→07.1988 8210.02.032 D 81
Series 300 01.1977→07.1988 8210.02.053 D 81
Series 300 10.1987→12.1995 8210.22.559 D 81
Series 314 1966→1971 806.000 D 51
Series 314 1966→1971 8060.01 D 51
Series 314 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 314 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 315 05.1978→02.1986 8060.04.051 D 58
Series 315.8.17 04.1984→06.1991 8060.24.652 D 59
Series 315.8.17 1985→1987 8060.24.001 D 59
Series 315.8.18 8060.45B.5160 D 65
Series 316 01.1980→11.1990 8060.04.052 D 58
Series 316.8.18 →11.2000 8060.45B.5160 D 65
Series 320 01.1984→07.1996 8210.22.235 D 82
Series 320 01.1984→ 8281.22.000 D 85
Series 320 01.1984→ 8282.22.000 D 85
Series 320 06.1984→1991 8210.22.000 D 82
Series 330 01.1979→12.1988 8210.02.270 D 81
Series 330 01.1979→12.1988 8210.02.276 D 81
Series 330 01.1979→ 8210.02.067 D 81
Series 330 01.1979→ 8210.02.731 D 81
Series 330 07.1979→01.1983 8280.02.269 D 84
Series 330 07.1979→01.1984 8280.02.289 D 84
Series 330 07.1980→01.1992 8280.02.000 D 84
Series 330 07.1980→01.1992 8280.02.125 D 84
Series 330 07.1980→01.1992 8280.02.135 D 84
Series 330 07.1980→01.1992 8280.02.274 D 84
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Series 330 01.1983→01.1984 8210.02.266 D 81
Series 330 01.1983→01.1984 8210.02.267 D 81
Series 330 01.1983→01.1984 8210.02.734 D 81
Series 330 01.1983→01.1984 8210.02.737 D 81
Series 330 06.1983→01.1992 8280.02.275 D 84
Series 330 06.1984→ 8210.22X.235 D 81
Series 330 06.1984→ 8210.22X.523 D 81
Series 330 06.1984→ 8210.22.235 D 82
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.069 D 82
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.511 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.521 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.523 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.525 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.535 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.537 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.571 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.575 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.581 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.583 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.585 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.591 D 81
Series 330 10.1987→12.1995 8210.22.631 D 82
Series 330 10.1987→ 8210.22X.069 D 81
Series 330 10.1987→ 8210.22X.575 D 81
Series 330 10.1991→12.1999 8210.42.009 D 83
Series 330 8210.22X.599 D 81
Series 330-30 10.1987→12.1995 8210.22.210 D 81
Series 330-30 10.1987→12.1995 8210.22.236 D 82
Series 330-36 10.1991→12.1999 8210.42.011 D 83
Series 345 01.1972→01.1980 4.248 D 57
Series 350 01.1974→12.1976 8025.02.001 D 54
Series 350 01.1974→12.1976 8025.02.004 D 54
Series 350 01.1974→12.1976 8025.02.304 D 54
Series 355 1972→1972 8035.02.376 D 54
Series 355 1972→ 8035.02.202 D 54
Series 355 01.1974→ 8025.02.311 D 54
Series 370 01.1976→10.1982 8260.01 D 84
Series 370 01.1976→10.1982 8260.02 D 84
Series 370 1978→ 8220.22.002 D 78
Series 370 01.1980→06.1991 8280.02.405 D 84
Series 370 02.1980→1987 8210.22.000 D 82
Series 370 10.1987→12.1995 8210.22.559 D 81
370 S 24 10.1983→11.1998 8210.22.406 D 82
370 S 24 01.1987→ 8210.22.409 D 82
370 S 24 01.1987→ 8210.22.419 D 82
370.10.20 01.1980→12.1983 8220.02.834 D 77
370.10.20 09.1983→12.1983 8220.22.708 D 78
370.10.24 09.1983→12.1986 8220.22.709 D 78
370.12.24 09.1983→12.1986 8220.22.709 D 78
370.12.25 01.1980→12.1984 8210.02.405 D 81
370.12.25 10.1983→12.1991 8210.02.426 D 81
370.12.25 01.1987→12.1991 8210.02.429 D 81
370.12.26 01.1980→12.1979 8210.02.405 D 81
370.12.26 01.1980→1987 8210.12.000 D 81
370.12.29 09.1983→06.1989 8220.12.709 D 77
Series 380 1985→ 8280.02.000 D 84
Series 380 1990→ 8460.41.406 D 75
Series 380 01.1992→ 8460.41.721 D 75
Series 380 01.1992→ 8460.41.723 D 75
Series 390 1990→ 8460.41.406 D 75
Series 400 01.1968→03.1986 8035.01.303 D 51
Series 400 1990→ 8460.41.320 D 75
Series 400 1990→ 8460.41.406 D 75
Series 414 03.1982→12.1983 8035.02.312 D 54
Series 416 1966→1971 806.000 D 51
Series 416 1966→1971 8060.01 D 51
Series 420 01.1977→03.1986 8035.01.303 D 51
Series 420 8035.01.308 D 51
Series 440 1990→ 8460.41.406 D 75

Series 446 06.1982→12.1984 8035.02.276 D 54
Series 450 1972→1972 8035.02.376 D 54
Series 450 1972→ 8035.02.202 D 54
Series 450 03.1976→09.1980 8035.01.303 D 51
Series 450 8035.01.306 D 51
Series 455 1972→1972 8035.02.376 D 54
Series 455 1972→ 8035.02.202 D 54
Series 455 01.1974→12.1985 8035.01.303 D 51
Series 455 01.1974→12.1985 8035.02.310 D 54
Series 465 06.1982→12.1984 8035.02.276 D 54
Series 466 02.1982→1972 8035.02.376 D 54
Series 466 02.1982→12.1984 8035.02.276 D 54
Series 470 →06.1984 8035.01.320 D 51
Series 474 04.1983→12.1984 8035.02.212 D 54
471.10.20 09.1983→06.1989 8220.12.709 D 77
471.12.20 09.1983→06.1989 8220.12.709 D 77
Series 480 1974→1972 8035.02.376 D 54
Series 480 1974→ 8035.02.300 D 54
Series 480 01.1976→06.1978 8035.02.202 D 54
Series 480 06.1978→03.1982 8035.02.302 D 54
Series 480 8035.01.309 D 51
Series 480 8460.21.615 D 75
Series 500 1970→1972 8035.02.376 D 54
Series 500 06.1973→03.1982 8035.02.201 D 54
Series 500 06.1978→03.1982 8035.02.202 D 54
Series 500 10.1978→03.1984 8035.02.304 D 54
Series 505 01.1970→1972 8035.02.376 D 54
Series 505 1972→ 8035.02.202 D 54
Series 505 12.1980→07.1982 8035.04.272 D 58
Series 505 1981→ 8035.02.300 D 54
Series 520 01.1984→ D 3.152 D 37
Series 540 03.1972→1972 8035.02.376 D 54
Series 540 03.1972→03.1982 8035.02.302 D 54
Series 540 03.1972→ 8035.02.202 D 54
Series 540 10.1978→03.1984 8035.02.304 D 54
Series 540 1981→ 8035.02.300 D 54
Series 550 1966→1971 8045.01 D 51
Series 555 1966→1971 8045.01 D 51
Series 565 06.1982→12.1984 8035.04.376 D 58
Series 566 12.1980→07.1982 8035.04.272 D 58
Series 566 02.1982→12.1984 8035.04.376 D 58
Series 566 →12.1984 8035.04.378 D 58
Series 570 12.1977→02.1982 8035.04.270 D 58
Series 570 09.1980→12.1984 8035.04.378 D 58
Series 570 1981→ 8035.04.300 D 58
Series 570 03.1982→12.1983 8035.04.272 D 58
571.10.20 09.1983→12.1988 8220.12.709 D 77
571.12.20 09.1983→12.1988 8220.12.709 D 77
Series 580 12.1977→02.1984 8035.04.270 D 58
Series 580 12.1980→07.1982 8035.04.272 D 58
Series 580 1981→ 8035.04.300 D 58
Series 580 8035.04.370 D 58
Series 580 8035.04.377 D 58
Series 580 8035.04.378 D 58
Series 600 01.1980→ 4.236 D 53
Series 605 01.1977→07.1982 8045.02.211 D 54
Series 605 01.1977→07.1982 8045.02.311 D 54
Series 605 →07.1982 8045.02.300 D 54
Series 612 1966→1971 803.000 D 51
Series 616 1966→1971 803.000 D 51
Series 616 1970→1972 8035.02.202 D 54
Series 616 1970→1972 8035.02.376 D 54
Series 616 01.1971→05.1979 8030.01 D 51
Series 616 01.1971→05.1979 8030.02 D 54
Series 616 01.1971→12.1981 8040.02 D 54
Series 619 01.1970→07.1988 8210.02.032 D 81
Series 620 01.1984→ D 4.203 D 37
Series 625 1966→1971 804.000 D 51
Series 625 1966→1971 8040.01 D 51
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Series 625 1966→1971 8045.01 D 51
Series 625 06.1972→10.1982 8040.02.041 D 54
Series 640 10.1972→03.1982 8045.02.200 D 54
Series 640 10.1972→03.1982 8045.02.300 D 54
Series 640 10.1972→03.1982 8045.02.307 D 54
Series 645 1966→1971 806.000 D 51
Series 645 1966→1971 8060.01 D 51
Series 645 1966→ 8065.01.000 D 51
Series 645 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 645 02.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 645 12.1980→12.1982 8361.05.500 D 70
Series 650 01.1960→12.1972 8060.01 D 51
Series 650 1966→1971 806.000 D 51
Series 650 1966→ 8065.01.000 D 51
Series 650 1968→ CN 3D D 69
Series 650 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 650 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 655 1966→1971 806.000 D 51
Series 655 1966→1971 8060.01 D 51
Series 655 1966→ 8065.01.000 D 51
Series 655 1968→ CN 3D D 69
Series 655 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 655 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 662 1966→1971 806.000 D 51
Series 662 1966→ 8065.01.000 D 51
Series 662 01.1967→12.1970 8060.01 D 51
Series 662 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 662 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 665 06.1982→12.1984 8045.02.276 D 54
Series 666 02.1982→12.1984 8045.02.276 D 54
Series 666 02.1982→12.1984 8045.02.376 D 54
Series 670 07.1977→04.1982 8045.02.270 D 54
Series 670 07.1977→04.1982 8045.02.276 D 54
Series 670 07.1977→04.1982 8045.02.376 D 54
Series 670 09.1980→04.1982 8045.02.278 D 54
Series 670 09.1980→12.1984 8045.02.378 D 54
Series 670 1981→ 8045.02.370 D 54
Series 672 1972→ 8065.02.217 D 54
Series 672 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 673 02.1971→12.1973 CP 3/32 D 69
Series 673 02.1971→12.1973 CP 3/42 D 69
Series 673 02.1971→12.1973 CP 3/43 D 69
Series 673 02.1971→07.1984 CP 3/42.300 D 69
671.12.24 09.1983→12.1988 8220.32.723 D 78
671.12.24 06.1989→ 8460.21.601 D 75
Series 680 07.1977→12.1983 8045.02.270 D 54
Series 680 07.1977→02.1984 8045.02.277 D 54
Series 680 07.1977→02.1984 8045.02.370 D 54
Series 680 07.1977→02.1984 8045.02.377 D 54
Series 682 06.1972→10.1982 8040.02.041 D 54
Series 697 01.1971→12.1979 8210.02.000 D 81
Series 700 01.1984→ 4.236 D 53
Series 750 1968→ CO 3D D 69
Series 765 06.1982→12.1984 8045.02.276 D 54
Series 765 06.1982→12.1984 8045.04.276 D 58
Series 766 02.1982→12.1984 8045.02.276 D 54
Series 766 02.1982→12.1984 8045.04.276 D 58
Series 766 02.1982→12.1984 8045.04.300 D 58
Series 766 02.1982→12.1984 8045.04.376 D 58
Series 780 01.1975→01.1984 8045.04.377 D 58
Series 780 01.1975→02.1984 8045.04.270 D 58
Series 780 01.1975→02.1984 8045.04.277 D 58
Series 780 01.1975→02.1984 8045.04.370 D 58
Series 780 02.1982→12.1984 8045.04.300 D 58
Series 800 1968→ CO 3D D 69
Series 805 1968→ CO 3D D 69
Series 820 01.1984→ 4.236 D 53
Series 840 01.1972→ 4.248 D 57
Series 850 1968→ CO 3D D 69

Series 850 04.1973→12.1979 CO 3/80 D 69
Series 855 02.1981→12.1984 8045.04.275 D 58
Series 880 1968→06.1984 CO 3D D 69
Series 880 02.1975→12.1980 CO 3/75 D 68
Series 880 03.1980→06.1984 8055.04.200 D 58
Series 900 03.1971→1985 100 GL.0N.0 B 1
Series 900 1975→1985 100 GF.0C.0 B 1
Series 900 06.1978→05.1983 8140.61.200 D 39
Series 900 12.1979→12.1987 100 GF.000 B 1
Series 920 01.1984→ 4.248 D 57
Series 955 02.1981→12.1984 8055.04.205 D 58
Series 980 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 980 01.1980→06.1984 8065.02.217 D 54
Series 1000 09.1972→02.1982 8060.02.000 D 54
Series 1000 04.1975→12.1979 8065.02.007 D 54
Series 1000 04.1975→12.1979 8065.02.200 D 54
Series 1000 04.1975→12.1979 8065.02.207 D 54
Series 1000 04.1976→12.1979 8065.04.200 D 58
Series 1180 01.1980→12.1983 8065.04.217 D 58
Series 1180 01.1980→12.1983 8065.04.270 D 58
Series 1300 04.1973→12.1979 CP 3/100 D 69
Series 1355 09.1981→04.1988 8365.05.590 D 70
Series 1580 01.1980→12.1983 8365.05.500 D 70
Series 1580 01.1980→ 8365.25.500 D 72
Series 1580 01.1983→12.1983 8365.25.501 D 72
Series 1880 01.1980→12.1983 8365.25.500 D 72
Series 3300 4.236 D 53
Series 3350 1970→1972 8065.02.217 D 54
Series 3450 1970→1972 8065.02.217 D 54
Series 3450 6.372.4 D 56
Series 3550 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series 3550 8065.25.094 D 61
Series 3650 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series 3650 8065.25.094 D 61
Series 3700 1979→ 8361.01. D 70
Series 3900 01.1983→12.1985 8261 I 002 D 84
3470.18.24 01.1982→12.1986 8220.22.701 D 78
3470.18.24 01.1982→12.1986 8220.32.701 D 78
3471.18.24 01.1982→12.1986 8220.32.701 D 78
3471.18.24 01.1985→12.1988 8220.22.721 D 78
3471.18.24 01.1985→12.1988 8220.32.721 D 78
Series A 40-8 10.1985→05.1989 8140.61.200 D 39
Series A 55-10 05.1982→07.1987 8340.04.300 D 71
Series A 55-13 12.1979→12.1988 8060.04.658 D 58
Series A 55-14 12.1988→12.1991 8060.05.246 D 62
Series A 60-9 09.1988→12.1992 8040.05.200 D 62
Series A 60-10 11.1979→06.1988 8340.04.040 D 71
Series A 60-10 05.1982→01.1987 8340.04.200 D 71
Series A 60-10 05.1982→01.1987 8340.04.250 D 71
Series A 70 01.1990→ 8045.06.206 D 62
Series A 70 01.1990→ 8045.06.307 D 55
Series A 70-12 01.1983→01.1985 8340.05.200 D 70
Series A 70-14 05.1988→06.1991 8060.05.246 D 62
Series A 79-14 07.1988→12.1992 8060.05.285 D 62
Series A 90-14 05.1988→06.1991 8060.05.246 D 62
Series AC 160 01.1971→12.1975 D 3.152 D 37
Series ACF 110 01.1971→12.1972 4.203 D 36
Series ACP 40 / 50 01.1973→ 4.203 D 36
Series AP 160 12.1982→12.1986 8210.02.440 D 81
Series AP 160 12.1982→12.1986 8210.02.441 D 81
Series AP 160 12.1982→12.1986 8210.02.442 D 81
Series AP 160 12.1982→12.1986 8210.02.443 D 81
Series AP 160 12.1982→12.1986 8210.02.444 D 81
Series AD 4 01.1970→ 8035.02.310 D 54
Series AD 4 01.1971→05.1979 8030.02 D 54
Series AD 5 1968→ CN 3D D 69
Series AD 7 01.1973→12.1976 CO 3/130 D 70
Series AD 10 1968→ CP 3/100 D 69
Series AD 18 1969→1981 8215.02.561 D 81
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Series AD 18 →1981 8215.02.563 D 81
Series BD 7 01.1973→12.1976 CO 3/130 D 70
Series BD 10 1968→ CP 3/100 D 69
Series BD 18 1969→1981 8215.02.561 D 81
Series BD 18 →1981 8215.02.563 D 81
Series BI 20 01.1980→12.1987 8035.44.059 D 58
Series BI 25 01.1980→12.1987 8035.44.059 D 58
Series BI 30 01.1980→12.1987 8035.44.059 D 58
Series BM 21 1969→1981 8215.02.561 D 81
Series BM 304 1969→1981 8215.02.561 D 81
Series BM 308 1969→1981 8215.02.561 D 81
Series D 130/35 1974→ 8045.02.358 D 54
Series D 130/35 1974→ 8045.02.359 D 54
Series D 140 1974→ 8045.02.358 D 54
Series D 140 1974→ 8045.02.359 D 54
Series DI 12 01.1971→12.1982 8035.02.353 D 54
Series DI 12 10.1988→12.1990 M705 BA.19.0 D 14
Series DI 15 01.1971→12.1982 8035.02.353 D 54
Series DI 15 10.1988→ M705 BA.19.0 D 14
Series DI 20 01.1980→02.1986 8035.04.359 D 58
Series DI 20 02.1986→12.1990 8035.05.359 D 62
Series DI 20 10.1988→12.1990 M705 BA.19.0 D 14
Series DI 21 10.1988→ M705 BA.19.0 D 14
Series DI 25 01.1980→02.1986 8035.04.359 D 58
Series DI 25 02.1986→12.1990 8035.05.359 D 62
Series DI 30 01.1973→11.1981 8045.02.359 D 54
Series DI 30 01.1980→02.1986 8035.04.359 D 58
Series DI 30 07.1981→05.1985 8045.04.359 D 58
Series DI 30 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 30 02.1986→12.1990 8035.05.359 D 62
Series DI 35 01.1973→11.1981 8045.02.359 D 54
Series DI 35 07.1981→05.1985 8045.04.359 D 58
Series DI 35 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 40 01.1973→11.1981 8045.02.359 D 54
Series DI 40 07.1981→05.1985 8045.04.359 D 58
Series DI 40 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 45 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 50 01.1973→07.1981 8045.02.356 D 54
Series DI 50 06.1979→04.1985 8045.02.354 D 54
Series DI 50 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 60 06.1985→ 8045.05.359 D 62
Series DI 65 01.1974→09.1985 CO 3C D 69
Series DI 70 01.1974→09.1985 CO 3C D 69
Series DI 70 01.1981→12.1981 8055.04.250 D 58
Series DI 70 10.1985→12.1990 8055.05.250 D 62
Series DI 80 10.1985→12.1990 8055.05.250 D 62
Series DI 120 1974→ 8035.02.356 D 54
Series DI 130 07.1981→12.1989 8365.05.555 D 70
Series DIM 20 01.1971→12.1982 8035.02.355 D 54
Series DIM 25 01.1971→12.1982 8035.02.355 D 54
Series DIM 30 01.1973→11.1981 8045.02.358 D 54
Series DIM 35 01.1973→11.1981 8045.02.358 D 54
Series DM 12 01.1971→12.1982 8035.02.350 D 54
Series DM 15 01.1971→12.1982 8035.02.350 D 54
Series DM 25 H 2/4 11.1985→04.1989 8035.05.377 D 62
Series DM 25 M 2/4 11.1985→04.1989 8035.05.377 D 62
Series DM 30 H 2/4 11.1985→04.1989 8035.05.377 D 62
Series DM 30 M 2/4 11.1985→04.1989 8035.05.377 D 62
Series F 4 M 04.1985→12.1992 8035.05.265 D 62
Series FA 150 03.1984→11.1990 8365.25.500 D 72
Series FA 200 1987→1981 8215.02.561 D 81
Series FA 200 1987→ 8460.21.002 D 75
Series FA 200 8465.21.002 D 75
Series FB 7 01.1984→01.1985 8045.04.293 D 58
Series FB 7 12.1985→ 8045.05.393 D 62
Series FB 100 1986→ 8060.05.000 D 62
Series FD 5 03.1981→04.1985 8045.04.189 D 58
Series FD 5 05.1985→12.1992 8045.05.389 D 62
Series FD 7 8065.05.000 D 62

Series FD 9 1986→ 8060.05.000 D 62
Series FD 9 1986→ 8060.25.600 D 61
Series FD 9 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series FD 9 8065.25.094 D 61
Series FD 10 1986→ 8060.25.600 D 61
Series FD 10 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series FD 10 8065.25.094 D 61
Series FD 14 12.1988→ 8365.25.500 D 72
Series FD 14 8361.45.500 D 72
Series FD 20 02.1981→1981 8215.02.561 D 81
Series FD 20 02.1981→12.1991 8215.22.531 D 82
Series FD 20 04.1984→12.1991 8215.22.520 D 82
Series FD 208 1987→ 8460.21.002 D 75
Series FD 208 8465.21.002 D 75
Series FE 12 02.1982→03.1985 8041 I.002 D 58
Series FE 12 02.1982→03.1985 8041 I.004 D 58
Series FE 12 04.1985→12.1988 8041 I.005 D 58
Series FE 18 01.1982→07.1985 8065.04.097 D 58
Series FE 20 10.1981→12.1988 8365.05.530 D 70
Series FE 20 10.1981→12.1988 8365.05.531 D 70
Series FE 24 10.1983→12.1988 8365.05.530 D 70
Series FE 24 10.1983→12.1988 8365.05.531 D 70
Series FE 28 05.1982→12.1988 8365.25.500 D 72
Series FE 28 05.1982→12.1988 8365.25.530 D 72
Series FE 45 →10.1989 8215.22.531 D 82
Series FG 65 03.1984→01.1988 8041.04.300 D 58
Series FG 75 02.1982→04.1990 8365.05.520 D 70
Series FG 85 06.1981→04.1990 8365.25.500 D 72
Series FG 85 06.1981→04.1990 8365.25.522 D 72
Series FG 95 02.1982→04.1990 8365.25.520 D 72
Series FG 95 02.1982→ 8365.05.520 D 70
Series FG 95 02.1982→ 8365.25.500 D 72
Series FH 200 1986→ 8060.25.600 D 61
Series FH 200 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series FH 200 8065.25.094 D 61
Series FH 220 01.1989→ 8365.25.532 D 72
Series FH 300 03.1989→ 8365.25.533 D 72
Series FL 4 11.1970→07.1978 8035.02.210 D 54
Series FL 4 12.1977→ 8035.04.272 D 58
Series FL 4 1978→ 8031.04.300 D 58
Series FL 4 1978→ 8035.04.378 D 58
Series FL 4 1987→ 8035.05.000 D 62
Series FL 4 C 11.1970→07.1978 8035.02.261 D 54
Series FL 4 C 11.1970→07.1978 8035.02.361 D 54
Series FL 4 C 01.1971→05.1979 8030.02 D 54
Series FL 4 C 01.1973→05.1979 8035.02.310 D 54
Series FL 4 D 11.1970→07.1978 8035.02.310 D 54
Series FL 4 D 11.1970→07.1978 8035.02.365 D 54
Series FL 4 D 07.1973→07.1978 8035.02.265 D 54
Series FL 4 M 01.1984→03.1985 8035.04.265 D 58
Series FL 4 M 10.1987→12.1992 8035.05.265 D 62
Series FL 4 L 11.1970→03.1985 8035.04.265 D 58
Series FL 5 03.1981→04.1985 8045.04.189 D 58
Series FL 5 05.1985→12.1992 8045.05.389 D 62
Series FL 5 05.1985→12.1992 8045.05.393 D 62
Series FL 6 1968→12.1976 CO 3/60 D 68
Series FL 7 03.1982→02.1986 8065.04.095 D 58
Series FL 7 →12.1992 8065.05.000 D 62
Series FL 8 01.1975→06.1981 CO 3/130 D 70
Series FL 9 03.1974→06.1981 CO 3/130 D 70
Series FL 10 01.1973→06.1981 CP 3/100 D 69
Series FL 10 01.1978→04.1988 8365.05.560 D 70
Series FL 10 1986→ 8060.05.000 D 62
Series FL 14 01.1980→ 8365.25.500 D 72
Series FL 14 8361.45.500 D 72
Series FL 20 05.1979→1981 8215.02.561 D 81
Series FL 20 05.1979→12.1991 8215.22.520 D 82
Series FL 20 →12.1991 8215.22.531 D 82
Series FL 55 01.1994→ 8035.02.201 D 54
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Series FR 7 12.1982→03.1985 8041 I.002 D 58
Series FR 7 12.1982→03.1985 8041 I.006 D 58
Series FR 7 04.1985→04.1988 8041 I.005 D 58
Series FR 7 04.1988→ 8045.05.395 D 62
Series FR 7 8055.04.200 D 58
Series FR 9 04.1985→09.1987 8051 I 105 D 58
Series FR 12 1986→ 8060.25.600 D 61
Series FR 12 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series FR 12 8065.25.094 D 61
Series FR 15 03.1982→11.1985 8365.05.580 D 70
Series FR 15 03.1982→06.1990 8365.25.500 D 72
Series FR 15 →06.1990 8361.45.500 D 72
Series FR 20 01.1982→1981 8215.02.561 D 81
Series FR 20 01.1982→12.1990 8215.22.542 D 82
Series FR 20 01.1982→12.1990 8365.25.500 D 72
Series FR 30 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series FR 30 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series FR 30 01.1985→12.1991 8285.22.000 D 85
Series FR 35 1980→1988 8281.22.000 D 85
Series FR 35 1980→1988 8282.22.000 D 85
Series FR 35 01.1985→12.1991 8285.22.000 D 85
Series FR 130 1986→ 8060.25.600 D 61
Series FR 130 01.1988→ 8065.25.080 D 61
Series FR 130 01.1990→ 8065.25.094 D 61
Series FR 158 01.1980→ 8365.25.500 D 72
Series FR 160 8361.45.500 D 72
Series FR 206 1987→ 8460.21.002 D 75
Series FR 206 8465.21.002 D 75
Series FR 220 1987→ 8460.21.002 D 75
Series FR 220 01.1991→ 8465.21.002 D 75
Series FR 220 01.1991→ 8465.21.004 D 75
Series M 100 1996→12.1975 4.236 D 53
Series M 84 01.1969→12.1975 4.236 D 53
Series PL 60 1969→1981 8215.02.561 D 81
Series R 450 03.1976→09.1980 8035.01.303 D 51
Series S 9 04.1976→01.1982 CO 3/130 D 70
Series S 11 05.1976→01.1982 CP 3 D 69
Series S 60 01.1970→11.1970 CN 3I D 69
Series S 70 01.1971→12.1977 CO 3I D 69
Series S 90 01.1971→12.1977 CO 3/130 D 70
Series S 90 01.1971→12.1977 CP 3I D 69
Series S 105 01.1970→11.1976 CP 3 D 69
Series S 105 01.1970→11.1976 CP 3I D 69
Series SL 9 04.1976→01.1982 CO 3/130 D 70
Series SL 11 05.1976→01.1982 CP 3 D 69
Series SR 9 03.1978→01.1982 CO 3/130 D 70
Series SR 70 1968→ CP 3 D 69
Series TL 5 06.1973→1971 8045.01 D 51
Series TL 5 06.1973→12.1981 8045.02.285 D 54
Series TL 5 06.1973→12.1981 8045.02.287 D 54
Series TL 5 →12.1981 8045.02.385 D 54
Series TL 5 →12.1981 8045.02.387 D 54
Series TX 66 1987→ 8460.21.002 D 75
Series TX 66 8465.21.002 D 75
Series Z 110 07.1981→05.1986 8060.04.661 D 58
Series Z 110 06.1986→01.1987 8060.05.661 D 58
Series Z 120 07.1983→05.1986 8060.04.662 D 58
Series Z 120 02.1986→01.1987 8060.25.661 D 61
Series Z 120 01.1987→08.1988 8060.25.663 D 61
Series Z 220 02.1982→05.1986 8060.04.662 D 58
Series Z 220 02.1986→12.1986 8060.25.661 D 61
Series Z 220 06.1986→12.1986 8060.05.662 D 58
Series Z 220 01.1987→08.1988 8060.25.662 D 61
Series Z 220 01.1987→08.1988 8060.25.673 D 61
Series Z 230 06.1986→01.1987 8060.25.631 D 61
Series Z 230 06.1986→01.1987 8060.25.641 D 61
Series Z 230 07.1986→01.1987 8060.25.662 D 61
Series Z 230 01.1987→09.1988 8060.25.673 D 61
Series Z 235 10.1986→01.1987 8060.25.630 D 61

Series Z 235 10.1986→01.1987 8060.25.631 D 61
Series Z 335 01.1987→09.1988 8060.25.631 D 61
Series Z 340 06.1986→01.1987 8060.25.641 D 61
Series Z 435 01.1987→08.1988 8060.25.631 D 61
Series Z 450 01.1987→09.1988 8060.25.621 D 61
190 E 27 Stralis AD 10.1998→ F2 BE 0681 C D 73
190 S 30 Stralis AD 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
190 S 31 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 B D 73
190 S 35 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 36 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 40 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
190 S 43 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 D D 79
190 T 38 Stralis AD F3 BE 0681 G D 80
260 S 31 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 B D 73
260 S 35 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
260 S 36 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
260 S 40 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
260 S 43 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 D D 79
380 T 38 Stralis AD F3 BE 0681 G D 80
410 T 38 Stralis AD F3 BE 0681 G D 80
440 S 35 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 36 Stralis AD 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 40 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
440 S 43 Stralis AD 06.2003→ F3 AE 0681 D D 79
720 T 38 Stralis AD F3 BE 0681 G D 80
190 S 40 Stralis AS 02.2002→ F3 AE 0681 B D 79
190 S 43 Stralis AS 02.2002→ F3 AE 0681 D D 79
190 S 48 Stralis AS 02.2002→ F3 BE 0681 E D 80
260 S 40 Stralis AS 03.2006→ F3 AE 0681 B D 79
260 S 43 Stralis AS 03.2006→ F3 AE 0681 D D 79
260 S 48 Stralis AS 03.2006→ F3 BE 0681 E D 80
260 S 54 Stralis AS 02.2002→ F3 BE 0681 A D 80
440 S 40 Stralis AS 02.2002→ F3 AE 0681 B D 79
440 S 43 Stralis AS 02.2002→ F3 AE 0681 D D 79
440 S 48 Stralis AS 02.2002→ F3 BE 0681 E D 80
440 S 54 Stralis AS 02.2002→ F3 BE 0681 A D 80
540 S 54 Stralis AS 02.2002→ F3 BE 0681 A D 80
190 E 27 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 C D 73
190 S 31 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
190 S 35 Stralis AT 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 36 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 40 Stralis AT 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
190 S 43 Stralis AT 11.1999→ F3 AE 0681 D D 79
190 T 38 Stralis AT F3 BE 0681 G D 80
260 S 31 Stralis AT 06.2003→ F2 BE 0681 B D 73
260 S 35 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 S 36 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 S 40 Stralis AT 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
260 S 43 Stralis AT 11.1999→ F3 AE 0681 D D 79
380 T 38 Stralis AT F3 BE 0681 G D 80
400 T 38 Stralis AT F3 BE 0681 G D 80
440 S 35 Stralis AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 36 Stralis AT 06.2003→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 40 Stralis AT 06.2003→ F3 AE 0681 B D 79
440 S 43 Stralis AT 11.1999→ F3 AE 0681 D D 79
720 T 38 Stralis AT F3 BE 0681 G D 80
180 E 23 SuperCargo 01.1998→05.2001 8060.45S.7201 D 66
190 S 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 36 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 31 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
190 T 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 36 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 38 Trakker AD F3 BE 0681 G D 80
190 T 44 Trakker AD F3 BE 0681 C D 80
190 T 45 Trakker AD F3 BE 0681 C D 80
260 S 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 S 36 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 T 31 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
260 T 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
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260 T 38 Trakker AD F3 BE 0681 G D 80
380 T 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
380 T 36 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 35 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 36 Trakker AD 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 35 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 S 36 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 31 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
190 T 35 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 36 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
190 T 38 Trakker AT F3 BE 0681 G D 80
190 T 44 Trakker AT F3 BE 0681 C D 80
190 T 45 Trakker AT F3 BE 0681 C D 80
260 S 36 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 T 31 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 B D 73
260 T 35 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
260 T 38 Trakker AT F3 BE 0681 G D 80
380 T 35 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 35 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
440 S 36 Trakker AT 10.1998→ F2 BE 0681 A D 73
480 TurboCity-S 8460.21B.613 D 75
480 TurboCity-U 8460.21B.613 D 75
480.10.21 TurboCity 04.1988→11.1998 8460.21.611 D 75
480.12.21 TurboCity 04.1988→11.1998 8460.21.611 D 75
490 TurboCity 8460.21B.615 D 75
580 TurboCity-S 8460.21B.613 D 75
580 TurboCity-U 8460.21B.613 D 75
580.10.21 TurboCity 10.1988→11.1998 8460.21.611 D 75
580.11.21 TurboCity 10.1988→11.1998 8460.21.611 D 75
580.12.21 TurboCity 10.1988→ 8460.21.611 D 75
680.12.26 TurboCity 06.1989→ 8460.21.601 D 75
190.36 TurboStar 07.1984→05.1987 8210.22.105 D 82
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.152 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.154 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.160 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.162 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.172 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.191 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.201 D 81
190.36 TurboStar 07.1990→12.1998 8210.42.074 D 81
190.42 TurboStar 07.1984→09.1986 8280.22.201 D 85
190.42 TurboStar 07.1984→11.1994 8280.22.205 D 85
190.48 TurboStar 03.1989→12.1993 8280.42.001 D 85
190.48 TurboStar 06.1989→12.1993 8280.42.010 D 85
190.48 TurboStar 11.1991→12.1993 8280.42.042 D 85
190.48 TurboStar 11.1991→12.1993 8280.42.050 D 85
240.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.152 D 81
240.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.162 D 81
240.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.172 D 81
240.36 TurboStar 07.1990→12.1995 8210.42.154 D 81
240.36 TurboStar 07.1990→12.1998 8210.42.074 D 81
240.48 TurboStar 03.1989→12.1993 8280.42.001 D 85
240.48 TurboStar 03.1989→12.1993 8280.42.050 D 85
240.48 TurboStar 06.1989→12.1993 8280.42.010 D 85
240.48 TurboStar 11.1991→12.1993 8280.42.042 D 85
260.36 TurboStar 07.1988→06.1990 8210.42.115 D 83
260.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.152 D 81
260.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.154 D 81
260.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.160 D 81
260.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.162 D 81
260.36 TurboStar 07.1990→12.1993 8210.42.172 D 81
260.48 TurboStar 06.1989→12.1993 8280.42.001 D 85
260.48 TurboStar 06.1989→12.1993 8280.42.010 D 85
260.48 TurboStar 11.1991→12.1993 8280.42.042 D 85
380 E 42 TurboStar 07.1991→ 8210.42.400 D 81
400 E 42 TurboStar 07.1991→ 8210.42.400 D 81
190.24 TurboTech 10.1988→ 8460.21.202 D 75
190.24 TurboTech 10.1988→ 8460.21.206 D 75
190.26 TurboTech 09.1986→09.1994 8460.21.106 D 75

190.26 TurboTech 1989→ 8460.21.406 D 75
190.30 TurboTech 07.1980→06.1987 8210.22.175 D 82
190.32 TurboTech 09.1988→12.1992 8460.41.106 D 75
190.32 TurboTech 09.1988→12.1992 8460.41.108 D 75
190.32 TurboTech 09.1988→12.1992 8460.41.114 D 75
190.32 TurboTech 09.1988→12.1992 8460.41.118 D 75
190.32 TurboTech 10.1988→12.1992 8460.41.102 D 75
190.32 TurboTech 10.1988→01.2001 8460.41.160 D 75
190.32 TurboTech 10.1988→01.2001 8460.41.162 D 75
190.32 TurboTech 10.1988→ 8460.41.104 D 75
190.32 TurboTech 02.1991→ 8460.41.101 D 75
190.32 TurboTech 8460.41.152 D 75
190.32 TurboTech 8460.41.156 D 75
190.32 TurboTech 8460.41.158 D 75
190.36 TurboTech 09.1986→09.1994 8460.21.102 D 75
190.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.151 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.152 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.161 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.162 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.173 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1993 8210.42.154 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1993 8210.42.172 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→12.1993 8210.42.201 D 81
190.36 TurboTech 07.1990→ 8210.42.171 D 81
220.32 TurboTech 09.1988→12.1992 8460.41.108 D 75
220.32 TurboTech 03.1989→11.1999 8460.41.101 D 75
220.32 TurboTech 8460.41.158 D 75
220.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.151 D 81
220.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.152 D 81
220.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.155 D 81
220.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.175 D 81
220.36 TurboTech 07.1990→12.1993 8210.42.172 D 81
240.26 TurboTech 07.1990→11.2000 8460.21.106 D 75
240.26 TurboTech 07.1990→ 8460.21.406 D 75
240.32 TurboTech 07.1990→ 8460.41.124 D 75
240.32 TurboTech 07.1990→ 8460.41.128 D 75
240.32 TurboTech 02.1991→ 8460.41.101 D 75
240.32 TurboTech 8460.41.154 D 75
240.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.151 D 81
240.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.155 D 81
240.36 TurboTech 07.1990→11.2000 8460.21.102 D 75
240.36 TurboTech 07.1990→ 8210.42.175 D 81
240.36 TurboTech 09.1991→ 8210.42.077 D 81
260.32 TurboTech 07.1990→12.2000 8460.41.102 D 75
260.32 TurboTech 07.1990→12.2000 8460.41.104 D 75
260.32 TurboTech 07.1990→12.2000 8460.41.106 D 75
260.32 TurboTech 07.1990→12.2000 8460.41.156 D 75
260.36 TurboTech 07.1990→12.1992 8210.42.151 D 81
260.36 TurboTech 07.1990→12.1993 8210.42.201 D 81
260.36 TurboTech 07.1990→12.1999 8210.42.175 D 81
60-11 TurboZeta 01.1987→05.1991 8040.25.230 D 61
60-11 TurboZeta 01.1987→05.1991 8040.25.231 D 61
60-11 TurboZeta 01.1987→05.1991 8040.25.233 D 61
60-11 TurboZeta 01.1987→05.1991 8040.25.234 D 61
60-11 TurboZeta 01.1987→05.1991 8040.25.600 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.000 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.200 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.201 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.202 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.203 D 61
65-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.600 D 61
65-12 TurboZeta →12.1992 8040.25.229 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.200 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.207 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.208 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.220 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.222 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.223 D 61
79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.225 D 61
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79-12 TurboZeta 01.1987→12.1992 8040.25.600 D 61
50-8 Zeta 01.1983→12.1986 8040.04.200 D 58
50-9 Zeta 09.1988→06.1991 8040.05.230 D 62
50-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.200 D 62
50-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.232 D 62
50-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.233 D 62
50-10 Zeta 01.1979→10.1983 8340.04.200 D 71
50-10 Zeta 01.1979→10.1983 8340.04.250 D 71
50-10 Zeta 01.1979→10.1983 8340.04.300 D 71
50-10 Zeta 01.1979→10.1983 8340.04.362 D 71
60-8 Zeta 01.1983→04.1983 8040.04.200 D 58
60-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.200 D 62
60-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.203 D 62
60-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.235 D 62
60-10 Zeta 05.1982→01.1987 8340.04.200 D 71
60-10 Zeta 05.1982→01.1987 8340.04.250 D 71
65-9 Zeta 01.1987→06.1991 8040.05.230 D 62
65-9 Zeta 09.1988→12.1992 8040.05.233 D 62
65-10 Zeta 05.1982→01.1987 8340.04.300 D 71
65-10 Zeta 05.1982→01.1987 8340.04.350 D 71
65-10 Zeta 01.1983→09.1984 8340.04.200 D 71
65-10 Zeta 01.1983→09.1984 8340.04.250 D 71
70-14 Zeta 12.1985→12.1992 8060.05.276 D 62
70-14 Zeta →12.1992 8060.05.246 D 62
79-10 Zeta 01.1983→01.1987 8340.04.200 D 71
79-10 Zeta 01.1983→01.1987 8340.04.300 D 71
79-13 Zeta 01.1983→06.1983 8060.04.660 D 58
79-14 Zeta 07.1983→11.1985 8060.04.660 D 58
79-14 Zeta 12.1985→12.1992 8060.05.276 D 62
79-14 Zeta 12.1985→12.1992 8060.05.280 D 62
79-14 Zeta 12.1985→12.1992 8060.05.284 D 62
79-14 Zeta 07.1988→12.1992 8060.05.285 D 62
95-14 Zeta 11.1985→05.1991 8060.05.288 D 62
95-14 Zeta 11.1985→05.1991 8060.05.289 D 62
109-14 Zeta 07.1983→10.1985 8060.04.669 D 58
109-14 Zeta 11.1985→06.1991 8060.05.286 D 62
109-14 Zeta 11.1985→06.1991 8060.05.288 D 62
109-14 Zeta 11.1985→06.1991 8060.05.289 D 62
115-14 Zeta 11.1985→06.1991 8060.05.276 D 62
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
100 GB.000 07.1964→10.1972 B 4 843 cm³ 2V 27 kW (37 PS) 8,8:1 63,50 mm
100 GC.000 07.1964→10.1972 B 4 843 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 9,3:1 63,50 mm
100 GF.0C.0 05.1964→1985 B 4 903 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 7,9:1 68,00 mm
100 GF.000 1975→12.1987 B 4 903 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 7,8:1 68,00 mm
100 GL.0N.0 03.1971→12.1985 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.000 06.1971→05.1983 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.048 06.1971→05.1983 B 4 903 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 7,8:1 68,00 mm
100 GL.064 06.1971→05.1983 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.3C.0 03.1980→12.1985 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL3.000 09.1982→12.1985 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.9C.0 10.1977→03.1981 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.9N.0 06.1971→09.1992 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GS.000 07.1964→10.1972 B 4 843 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,7:1 63,50 mm
100 G.000 05.1964→10.1972 B 4 843 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 8:1 63,50 mm
100 G.002 07.1964→10.1972 B 4 843 cm³ 2V 27 kW (37 PS) 8,8:1 63,50 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750

2  65
1170 A1.000 07.1991→07.1998 B (A) 4 899 cm³ 2V 29-31 kW (40-42 PS) 8,8:1 67,70 mm
1170 A1.046 07.1991→ B 4 899 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 8,8:1 67,70 mm
146 A.000 09.1982→09.1992 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
146 A.048 01.1986→03.1994 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
170 A1.000 07.1991→09.2003 B 4 899 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 8,8:1 67,70 mm
170 A1.046 10.1991→09.2003 B 4 899 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 8,8:1 67,70 mm

4

065 083

KH 31,25
GL 61,75

20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,60 93 103 630

3  69,6
188 A8.000 10.2003→ D (LA) 4 1251 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 17,9:1 82,00 mm
188 A9.000 07.2003→ D (LA) 4 1251 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm
199 A2.000 10.2005→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 17,6:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610
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4  70
156 C.046 03.1992→03.1997 B 4 1108 cm³ 2V 38-40 kW (51-55 PS) 9,6:1 72,00 mm
176 A6.000 08.1993→08.1999 B 4 1108 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,6:1 72,00 mm
176 B2.000 10.1994→ B 4 1108 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,6:1 72,00 mm

4

070 165

KH 30
MT -1,8
GL 50

18
53
K

1 R 1,2 CR G6
1 M 1,2 G6
1 SSF 2,5

70,00 94 910 700

70,40 94 910 710

5  70,8
176 A7.000 08.1993→04.1997 B 4 1242 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,6:1 78,90 mm
176 A8.000 08.1993→ B 4 1242 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 78,90 mm
176 B4.000 08.1993→08.1999 B 4 1242 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,8:1 78,90 mm
178 B5.000 09.1997→ B 4 1242 cm³ 2V 44-54 kW (60-73 PS) 9,8:1 78,90 mm

4

071 052

KH 28
MT -2,4
GL 48

18
53
K

1 R 1,2 CR G6
1 M 1,2 G6
1 DSF 2,5

70,80 94 870 700

71,20 94 870 710

6  76
M703 AA.13.0 D (AN) 4 1297 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 20:1 71,50 mm
127 AB.5C.0 06.1983→03.1992 D (AN) 4 1297 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 21:1 71,50 mm
127 A5.000 04.1981→ D (AN) 4 1297 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 20:1 71,50 mm
146 B1.000 03.1982→03.1992 D (AN) 4 1297 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 20:1 71,50 mm
156 A5.000 03.1986→08.1992 D (AN) 4 1297 cm³ 2V 27 kW (37 PS) 20:1 71,50 mm

4

076 094

KH 46,85
BÜ +4,9
GL 78,85

RTK
RK

22
64,5

1 T15 2,5 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

76,60 90 092 630
[1], [2]

T Cyl. A=79 L=135,5 89 160 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Dicke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���
1,65 mm + 0,85
1,80 mm + 0,85 + 1,05
1,95 mm + 1,05 + 1,25

[2] KH -0,30 mm
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7  80
128 AC5.000 11.1971→1979 B 4 1116 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 9,2:1 55,50 mm
128 A.000 03.1969→12.1984 B 4 1116 cm³ 2V 40-48 kW (55-65 PS) 8,8/

9,2:1
55,50 mm

128 BB.0A0 11.1971→1979 B 4 1116 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 8,8:1 55,50 mm
138 AE.0A.0 10.1978→09.1982 B 4 1116 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,2:1 55,50 mm

4

080 187

KH 34,7
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 77,3

SRK 22
71
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 GSF 3,947

80,00 91 587 600

KH 34,5
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 77,1

HKÜ 80,40 91 587 620

KH 34,3
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,9

HKÜ 80,60 91 587 630

KH 34,1
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,7

HKÜ 80,80 91 587 640

KH 33,9
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,6

HKÜ 81,00 91 587 650

8  80,5
M202 PA.13.0 B 4 1372 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 67,40 mm
146 C1.000 09.1989→09.1992 B 4 1372 cm³ 2V 51-53 kW (70-72 PS) 9,2:1 67,40 mm
146 C5.000 09.1993→ B 4 1372 cm³ 2V 50 kW (67 PS) 9,2:1 67,40 mm
146 D5.000 06.1995→12.2001 B 4 1372 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 9,2:1 67,40 mm
160 A1.046 07.1987→12.1996 B 4 1372 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 67,40 mm
836 A4.000 10.1994→12.1996 B 4 1372 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 67,40 mm

4

080 303

KH 33,3
MT -2,9
GL 65,3

22
58

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3

80,50 92 292 600

9  82
M717 AT.24.T D (LA) 5 2387 cm³ 2V 91 kW (124 PS) 20,7:1 90,40 mm
182 A7.000 03.1996→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 20,7:1 90,40 mm
182 A8.000 03.1996→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 20,7:1 90,40 mm
185 A2.000 10.1996→02.1999 D (LA) 5 2387 cm³ 2V 91 kW (124 PS) 20,7:1 90,40 mm

4/5 KH 45,15
MT -0,9
GL 71,15

26
65

1 T15 3 MO G6
1 M 2 MO
1 DSF 3 CR

82,60 94 871 710
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10  82
182 B4.000 11.1998→09.2002 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,45:1 90,40 mm
185 A6.000 03.1999→09.2002 D (LA) 5 2387 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 18,45:1 90,40 mm
185 B4.000 03.1999→09.2002 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,45:1 90,40 mm
839 A5.000 04.1999→ D (LA) 5 2387 cm³ 4V 96-98 kW (131-133 PS) 18,45:1 90,40 mm

4/5

082 210

KH 47,25
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 73,25

RTK
KBB

25,988
61

1 T15 3 MO G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,01 94 966 600
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

0 1,60 +0,80
1 1,70 +0,80 +0,90
2 1,80 +0,90

11  82
186 A8.000 04.2002→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,45:1 90,40 mm
192 A1.000 10.2001→12.2003 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,45:1 90,40 mm
937 A7.000 10.2001→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,45:1 90,40 mm
939 A1.000 06.2005→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18:1 90,40 mm

4

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

12  82
939 A3.000 06.2005→ D (LA) 5 2387 cm³ 4V 147 kW (200 PS) 17:1 90,40 mm
939A3.000 06.2005→ D (LA) 5 2387 cm³ 4V 147 kW (200 PS) 17:1 90,40 mm

5

082 226

KH 46,63
VT1 -0,80
MT -15,6
M∅ 42,2
GL 73,63

RTK
KKK
TPL

82,00 40 036 600 NEW
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13  82,2
DW8 09.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm
WJY Euro 2 06.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 44-52 kW (60-71 PS) 23:1 88,00 mm
WJZ Euro 2 06.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm

4

082 239

KH 46,8
MT -1,2
GL 77,8

25
66

1 R 2 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,20 99 877 600
[1]

KH 46,55
MT -1,2
GL 77,55

HKÜ 82,80 99 877 610

T Cyl. A=86 L=154 89 592 190
semi

99 877 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,26 +0,51 +0,549
2 1,30 +0,55 +0,589
3 1,34 +0,59 +0,629
4 1,38 +0,63 +0,669
5 1,42 +0,67 +0,709

14  82,6
M705 BA.19.0 10.1988→ D (AN) 4 1929 cm³ 2V 27 kW (37 PS) 20:1 90,00 mm
138 C.000 05.1985→12.1987 D (AN) 4 1698 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 20:1 79,20 mm
146 B2.000 09.1986→ D (AN) 4 1698 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 20,5:1 79,20 mm
149 A1.000 04.1984→05.1993 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 21:1 90,00 mm
149 B1.000 02.1987→12.1994 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 52 kW (70 PS) 21:1 90,00 mm
149 B3.000 05.1985→12.2001 D (AN) 4 1698 cm³ 2V 42-44 kW (58-60 PS) 20:1 79,20 mm
149 B4.000 07.1987→10.1995 D (AN) 4 1698 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 20:1 79,20 mm
149 B4.046 01.1988→12.1991 D (AN) 4 1698 cm³ 2V 42 kW (58 PS) 20:1 79,20 mm
149 B5.046 09.1989→03.1994 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 20:1 90,00 mm
160 A7.000 07.1989→10.1998 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 21:1 90,00 mm
176 B3.000 05.1997→ D (AN) 4 1698 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 20,5:1 79,20 mm
280 A1.000 02.1987→02.1994 D (A) 4 1929 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 20:1 90,00 mm
831 D1.000 12.1985→10.1995 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 20:1 90,00 mm

4

083 066

KH 42,2
BÜ +2,5
GL 78,3

RTK
Lox

25
69,4

1 T15 2,5 MO G6
1 N 2 MO G3
1 DSF 3 CR

82,60 92 231 600
[1]

83,00 92 231 630
[1]

83,20 92 231 640
[1]
(90 191,90 239,
90 961,93 916,
94 907)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ������ ���� �� ��������! �������
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F

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

92 231 960

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

92 231 961

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

Motor 1,7 Ltr. D/TD
... Motor Nr. 1464107
0 1,65 mm + 0,80
1 1,80 mm + 0,80 + 0,95
2 1,95 mm + 0,95

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 1,00
1 1,80 mm + 1,00 + 1,15
2 1,95 mm + 1,15

Motor 1,9 Ltr. D, auch / also / également / también Ducato
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65

Motor 1,9 Ltr. TD
... Motor Nr. 1300041
0 1,65 mm + 0,30
1 1,80 mm + 0,30 + 0,50
2 1,95 mm + 0,50

Motor Nr. 1300042...1464107
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65
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15  82,6
M707 AT.19.0 12.1985→07.1989 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 20:1 90,00 mm
M707 CT.19.0 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 20:1 90,00 mm
160 A.000 02.1990→12.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm
160 B6.046 06.1990→03.1993 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 19,2:1 90,00 mm
176 A3.000 08.1993→ D (A) 4 1698 cm³ 2V 51-53 kW (69-72 PS) 20,3:1 79,20 mm
230 A3.000 Euro 2 03.1994→03.1998 D (A) 4 1929 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 19,2:1 90,00 mm
230 A3.001 Euro 2 03.1994→10.2001 D (A) 4 1929 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 19,2:1 90,00 mm
230 A4.000 Euro 2 03.1994→03.1998 D (A) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 19,2:1 90,00 mm

4

083 053

KH 42,4
BÜ +2,5
GL 78,05

Lox
RTK

26
69

1 T15 3 MO G6
1 M 2 MO
1 DSF 3 CR

82,60 90 613 600
[1]

83,00 90 613 640
[1]

83,20 90 613 660
[1]

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

90 613 960

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

90 613 961

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. "���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

Motor 1,9 Ltr.TD
... Motor Nr. 1300041
0 1,65 mm + 0,30
1 1,80 mm + 0,30 + 0,50
2 1,95 mm + 0,50

Motor Nr. 1300042...1464107
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85
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16  82,6
M718 TT.19.L 02.1990→12.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,9:1 90,00 mm
160 A6.000 01.1988→12.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm
160 A6.046 06.1990→03.1993 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm
176 B7.000 06.1996→ D (LA) 4 1698 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 19,1:1 79,20 mm
280 A3.000 1996→ D (A) 4 1929 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 19,2:1 90,00 mm

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

17  82,6
M705 CA.19 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 21:1 90,00 mm
M708 NT.17.L 01.1998→ D (AN) 4 1698 cm³ 2V 52 kW (70 PS) 20.5:1 79,20 mm
M711 AT.19.0 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm
M711 KT.19.0 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 20:1 90,00 mm
146 B5.046 09.1989→03.1994 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 90,00 mm
154 B.000 03.1988→06.1990 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 20:1 90,00 mm
154 C6.000 07.1990→10.1992 D (A) 4 1929 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 20:1 90,00 mm
154 D.1000 11.1992→12.1996 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 20:1 90,00 mm

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

18  83
171 B 07.1982→12.1993 B 4 1580 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 73,00 mm

4

83V21

KH 37,5
MT -2,1
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 1,75
1 SLF 4 CR

83,00 93 846 800

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 93 846 980

19  83
LFW 05.1996→ B 4 1761 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 9,25:1 81,40 mm
XU 7JP 10.1995→ B 4 1762 cm³ 2V 73-76 kW (99-103 PS) 9,25:1 81,40 mm

4

083 095

KH 33,3
MT -4,13
GL 53,3

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 3

83,00 94 351 700

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ������ ���� �� ��������! �������
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N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 94 351 970

20  83
M700 AA.17.0 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 20:1 79,20 mm
138 A5.000 03.1980→04.1985 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 40-43 kW (55-58 PS) 20:1 79,20 mm
138 A6.000 03.1980→09.1982 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 20:1 79,20 mm
138 B5.000 03.1980→04.1985 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 40-43 kW (55-58 PS) 20:1 79,20 mm
138 B6.000 10.1982→04.1985 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 20,5:1 79,20 mm

T Cyl. A=86 L=147,5 89 094 190
semi

21  83
DHX 01.1995→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
D8B 05.1995→05.2000 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9BTF 05.1995→07.1997 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9TE 10.1995→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm (1)
XUD 9TF 03.1994→05.2000 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21,8:1 88,00 mm

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 059

KH 46,8
MT -3,5
GL 79,3

RTK
Lox
TPL

28
68

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,65
+0,77

83,00 94 786 700
[2]

KH 46,65
MT -3,5
GL 79,3

HKÜ 83,50 94 786 710
[2]

HKÜ 83,80 94 786 720
[2]
(93 141)

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

4 1,36 + 0,56 + 0.67
5 1,40 + 0,68 + 0,71
6 1,44 + 0,72 + 0,75
7 1,48 + 0,76 + 0,79
8 1,52 + 0,80 + 0,83
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22  83
DJY 04.1998→10.2001 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 50-52 kW (68-71 PS) 23,5:1 88,00 mm
D9B 10.1995→05.2000 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23,5:1 88,00 mm
XUD 9A 10.1995→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23:1 88,00 mm (1)

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

23  84
124 B3.000 06.1973→05.1978 B 4 1585 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 8,9:1 71,50 mm
131 B2.000 06.1978→03.1981 B 4 1995 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 8,9:1 90,00 mm
131 C3.000 06.1978→03.1981 B 4 1995 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 8,9:1 90,00 mm
131 C4.000 03.1981→08.1983 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 9:1 90,00 mm
132 B2.000 06.1978→08.1983 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (112 PS) 9:1 90,00 mm
132 C2.000 03.1976→05.1981 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (112 PS) 8,9:1 90,00 mm
132 C3.000 01.1980→12.1985 B 4 1995 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 9:1 90,00 mm
132 C3.031 03.1982→09.1985 B 4 1995 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 8,2:1 90,00 mm
132 C3.054 06.1981→12.1985 B 4 1995 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 9:1 90,00 mm
132 DB.2A.O 03.1976→05.1981 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (112 PS) 9:1 90,00 mm
132 D1.000 06.1981→12.1985 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 9:1 90,00 mm

4

084 085

KH 38,45
GL 77,95

RK 22
68,1

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 GSF 3,947

84,00 93 279 600
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24  84
XM 7T 09.1981→12.1990 B 4 1796 cm³ 2V 44-51 kW (60-69 PS) 7,5:1 81,00 mm
169 B 09.1981→12.1990 B 4 1796 cm³ 2V 50 kW (69 PS) 7,5:1 81,00 mm

4

084 083

KH 37,8
GL 70,25

23
70

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

84,00 92 409 700

N Cyl. A=93 C=99,2 L=135,6 H=90 88 634 110 92 409 970

25  85
RFN 03.2000→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085 214

KH 29
MT -0,7
M∅ 49
GL 51

21
58
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 309 600
[1], [2]

85,50 40 309 610
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

[2] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/�����

26  85
XUD 11ATE 03.1996→ D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80 kW (109 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,8
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 90 686 600
[1]

85,60 90 686 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,43 +0,54 +0,65
2 1,54 +0,65 +0,77
3 1,64 +0,77 +0,82

NEW

NEW
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27  85
P8C 05.1996→10.1999 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm
XUD 11BTE 01.1997→ D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,95
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 94 643 600
[1]

85,25 94 643 610
[1]

85,60 94 643 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,52 +0,65 +0,76
2 1,57 +0,76 +0,81
3 1,62 +0,81 +0,86
4 1,67 +0,86 +0,91
5 1,72 +0,91 +0,96

28  85
RHV 10.2001→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 63-68 kW (86-92 PS) 18:1 88,00 mm
RHX 10.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHZ 07.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80-81 kW (109-110 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75
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29  85
DW10BTED4 07.2006→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

30  85
614.000 D (AN) 2 1135 cm³ 2V 13 kW (18 PS) 21,5:1 100,00 mm
614.010 D (AN) 2 1135 cm³ 2V 13 kW (18 PS) 21,5:1 100,00 mm
615.000 D (AN) 4 2270 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 21,5:1 100,00 mm

2/4

085 097

KH 50,3
MT -4,5
GL 90

28
74

1 M 3 CR G3
1 R 3
1 N 3
1 GSF 5,5

+0,14
+0,44

85,00 90 422 600

31  86
R5B 03.1994→03.2002 B 4 1998 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 8,8:1 86,00 mm
XU 10 2C 07.1990→02.1994 B 4 1998 cm³ 2V 79-85 kW (107-115 PS) 8,8:1 86,00 mm

4

86V 107

KH 40
MT -7
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 N 1,75
1 UF 3

86,00 91 949 600

86,25 91 949 610

32  86
RFU 09.1994→05.2000 B 4 1998 cm³ 2V 89-90 kW (121-123 PS) 9,5:1 86,00 mm
RFW 03.1994→ B 4 1998 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,5:1 86,00 mm
RGU 03.1994→ B 4 1998 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 9,5:1 86,00 mm

4

086 167

KH 40
MT -5,02
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 353 700

86,60 94 353 720

33  86
RFV 05.1998→02.2000 B 4 1998 cm³ 4V 97-100 kW (132-136 PS) 10,4:1 86,00 mm

4

086 166

KH 33,8
MT -4,3
GL 53,8

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 673 700

86,25 94 673 710

86,60 94 673 720
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34  86,4
146 C6.000 09.1993→ B 4 1581 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 9,5:1 67,40 mm
146 D6.000 06.1995→12.2001 B 4 1581 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,2:1 67,40 mm
159 A3.000 02.1990→12.1996 B 4 1581 cm³ 2V 60-63 kW (82-86 PS) 9,2:1 67,40 mm
160 A2.000 07.1987→03.1993 B 4 1581 cm³ 2V 60-62 kW (82-84 PS) 9,2:1 67,40 mm
176 A9.000 01.1994→04.1997 B 4 1581 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 9,5:1 67,40 mm
220 A2.000 10.1995→05.2000 B 4 1581 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 9,2:1 67,40 mm

4 KH 33,3
MT -2,3
GL 72,8

22
63

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 DSF 3

86,40 92 317 700

35  88
170 B 09.1981→12.1994 B 4 1971 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 8:1 81,00 mm
170 D 01.1986→02.1994 B 4 1971 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 8:1 81,00 mm

4

088 046

KH 38,25
BÜ +0,65
GL 71,9

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 908 600

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 908 960

4

088 046

KH 37,9
BÜ +2,55
GL 73,45

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 316 700
[1]

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 316 970

[1] mit Stahllamellen-Ölring (SLF)
with multi-piece steel-rail oil control ring (SLF)
avec segment racleur en acier en trois parties (SLF)
con rascador de láminas de acero (SLF)
� ������#����� ������
�� ������ �� ��������� ����������� (SLF)

36  91,48
4.203 01.1971→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 17,4:1 126,90 mm

4

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 600
[1]
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T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 965

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 967

4

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 CR
1 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 700
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 972

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 971

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

91 130 973

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
������� � ��
������! �������������! 
�����! – ������ 
������� ������

37  91,48
D 3.152 01.1971→ D (AN) 3 2503 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 17,4:1 126,90 mm
D 4.203 01.1984→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 18,6:1 126,90 mm

3/4

091 015

KH 61,9
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,5

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 G3
1 M 2,385
1 M 3,16
1 SSF 6,335
1 S 6,335

-0,10
+0,02

91,48 92 772 600
(91 126)

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 92 772 964

3/4

91015

KH 61,77
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,37

31,75
75,3

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 NM 3,16
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

91,48 99 614 600

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 99 614 960

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

99 614 961

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

99 614 962
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38  92
DJ5 T 07.1994→ D (LA) 4 2446 cm³ 3V 76 kW (104 PS) 22:1 92,00 mm
DK5 ATE 1993→ D (LA) 4 2446 cm³ 3V 94-96 kW (128-130 PS) 22:1 92,00 mm

4

092140 B1
HS RI

KH 49,84
MT -2,3
GL 82

KKK
Lox
RTK
TPL

34
68

1 T15 3 PC G6
1 M 1,75 CR G3
1 DSF 3,5 CR

+0,68
+0,79

92,01 91 313 700

KH 49,47
MT -2,3
GL 82

HKÜ 92,51 91 313 710

39  93
8140.61 200, 201, 202, 203, 204, 207, 208, 212, 216, 217, 230, 300, 303

04.1978→06.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53-60 kW (72-82 PS) 21:1 90,00 mm
8142.61

06.1978→10.1986 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 90,00 mm
8144.61 200

03.1978→12.1985 D (AN) 4 2429 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 89,40 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970
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T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm

40  93
B 25/637 01.1979→05.1985 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 01.1986→06.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 B 11.1979→05.1985 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/651 1983→1993 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/661 1983→1993 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm

4

093 030

KH 52,75
MT -7,4
GL 95

HK 30
78

1 R 2,5 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 4 CR

93,015 93 844 700
[1], [2]
(92 938)

T Cyl. A=97,5 C=99 L=163 H=5 89 073 190
semi

93 844 970

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
������� � ��
������! �������������! 
�����! – ������ 
������� ������

[2] ∅ 93,015= +0,50
+0,55

∅ 93,510= +0,44
+0,49

∅ 93,760= +0,41
+0,46
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41  93
8140.67F Euro 2 3700, 3701, 3710, 3711, 3713, 3721

05.1996→03.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 21:1 92,00 mm
8144.61 500

06.1983→11.1985 D (A) 4 2445 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22:1 90,00 mm
8144.81 2000

06.1983→1986 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 66-74 kW (90-100 PS) 22:1 90,00 mm
8144.91 2000, 2200

12.1985→10.1992 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 22:1 90,00 mm
8144.97 S

12.1991→11.1992 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 21:1 92,00 mm
8144.97 Y

11.1992→12.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 22,5:1 92,00 mm
8144.97 2200, 2400

07.1990→06.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 83-87 kW (113-118 PS) 92,00 mm
T Cyl. A=96 L=167 89 066 190

semi

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

42  93
8140.21 200, 201, 202, 203, 212, 214, 235, 290

02.1985→02.1994 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68-77 kW (92-105 PS) 18:1 90,00 mm
8144.21 200, 220

01.1986→06.1990 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm

4

093 050

KH 59,65
MT -14,8
M∅ 52
GL 97,65

RTK
RK

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 93 123 600
(93 127)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

93 123 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

93 123 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

93 123 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

93 123 963
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43  93
8140.67 2500, 2550, 2552, 2570, 2572, 500

01.1986→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 92,00 mm
8144.67 200, 220, 2500

12.1985→03.1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22:1 92,00 mm

4

093 055

KH 54
MT -2,2
GL 88

Lox
RTK
RK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,85
+1,05

93,00 93 883 700

93,40 93 883 720

93,60 93 883 730
(93 930)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 883 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 883 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

44  93
8140.27R 2700, 2780, 2782, 2786, 2787

05.1990→09.1990 D (A) 4 2499 cm³ 2V 67-76 kW (92-103 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27S 2700, 2701, 2710, 2711, 2720, 2721, 2730, 2731, 2750, 2751, 2760, 2761, 2770, 2771, 2785, 2801, 2811, 2885

07.1989→04.1997 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27 200, 2100, 2101, 215, 218, 2700, 2720, 2811

07.1989→05.1999 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.67 2100

07.1990→02.1994 D (A) 4 2499 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 18:1 92,00 mm

4

093 067

KH 58,75
MT -17,9
M∅ 38
GL 96,75

RTK
KBB

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 90 681 600

93,40 90 681 630

93,60 90 681 640

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi
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45  93
8140.27S Euro 1 3700, 3701, 3710, 3711, 3720, 3721, 3750, 3751, 3760, 3761, 3770, 3771, 3780, 3781, 3800, 3811

1994→05.1999 D (A) 4 2499 cm³ 2V 77 kW (104 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.40 Euro 1 3710

03.1994→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 19:1 92,00 mm
8140.47B Euro 1 3790, 3795

01.1993→05.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 78-83 kW (105-113 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47R Euro 1 2210, 2790, 2795

07.1992→03.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47S Euro 1 2785

10.1990→04.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47 Euro 1 2585, 2700, 2721, 2731, 2785, 2790, 3700, 3711, 3721, 3731

06.1990→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 76-85 kW (103-116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47 Euro 1 2711

06.1990→04.1996 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 90,00 mm

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KBB
RTK
KKK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 382 600
[1]

93,40 94 382 630
[1]

93,60 94 382 640
[1]
(90 812)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 382 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 382 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 382 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 382 963

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KKK
RTK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

93,00 94 383 600
[2]

93,40 94 383 630
[2]

93,60 94 383 640
[2]

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 383 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 383 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 383 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 383 963

[1] mit Kolbenbolzen-Buchse
with piston pin bushing
piston avec des bagues
pistón con bujes
�� 
�����! ������
�	� �����
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[2] ohne Kolbenbolzen-Buchse
without piston pin bushing
piston sans bagues
pistón sin bujes
��� 
����� ������
�	� �����

46  93
8140.07 2700, 2701, 2710, 2711, 2712, 2731

02.1991→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07 Euro 1 3700, 3710, 3711, 3712, 3713

02.1991→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 19:1 92,00 mm
8140.07 Euro 1 3731

02.1991→04.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 19:1 92,00 mm
8140.67 Euro 2 2585

03.1996→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.67 2620, 2630, 2639

08.1996→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 22,5:1 92,00 mm

4

093 069

KH 58,75
MT -16,9
M∅ 40
GL 96,75

RTK 32
75

1 T15 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 327 700

93,40 94 327 730
(90 661)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

47  93
8140.67 2700

03.1994→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 62 kW (85 PS) 22:1 92,00 mm

4

093 070

KH 54
MT -2,2
GL 88

RTK
Lox
TPL

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+1,14
+0,81

93,00 94 576 700

93,40 94 576 720

93,60 94 576 730

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

94 576 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

94 576 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi
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48  94,4
8140.23 Euro 2 2585, 3700, 3701, 3710, 3711, 3713, 3720, 3721, 3730, 3731, 3750, 3751, 3760, 3761, 3801, 3811, 3821, 3861,

3900
01.1996→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 100,00 mm

8140.43 Euro 2 2200, 2210, 2585, 3700, 3711, 3713, 3718, 3721, 3723, 3728, 3731, 3780, 3900, 3911, 3921, 3931
01.1996→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 77-90 kW (105-122 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1], [2]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1], [2]

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[3], [4]

94,80 94 701 630
[3], [4]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������ ������, ��� ������, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

[2] 8140.23.2585, 8140.23.3700, 8140.23.3701, 8140.23.3710, 8140.23.3711, 8140.23.3713,
8140.23.3720, 8140.23.3721, 8140.23.3730, 8140.23.3731, 8140.23.3750, 8140.23.3751,
8140.23.3760, 8140.23.3761, 8140.23.3801, 8140.23.3811, 8140.23.3821, 8140.23.3861,
8140.23.3900, 8140.43.2200, 8140.43.2210, 8140.43.3711, 8140.43.3713, 8140.43.3718,
8140.43.3721, 8140.43.3723, 8140.43.3728, 8140.43.3731, 8140.43.3780, 8140.43.3900,
8140.43.3911, 8140.43.3921, 8140.43.3931: → 12.1997
8140.43.2585, 8140.43.3700: 1996 → 12.1997

[3] 01.1998 →

[4] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� ��� �������������	� ������
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49  94,4
8140.43C Euro 3 4000, 4005, 4020, 4021, 4025, 4026, 4030, 4031, 4035, 4036

05.1999→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[1]

94,80 94 701 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960

[1] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� ��� �������������	� ������

50  94,4
8140SRC3 Euro 3 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140SRC3200
Euro 3

D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 18,5:1 100,00 mm

8140.43N Euro 3 4300, 4320, 4330, 4400, 4420, 4430
09.2001→07.2006 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 108 kW (146 PS) 18,5:1 100,00 mm

8140.43S Euro 3 4000, 4020, 4030, 4140, 4300, 4320, 4330, 4400, 4420, 4430
05.1999→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92-94 kW (125-128 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -21,4
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 726 600
[1]

94,80 94 726 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 726 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������ ������, ��� ������, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80
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MØVT

MT

F

51  95
802.000 1966→1971 D (AN) 2 1560 cm³ 2V 18 kW (25 PS) 17:1 110,00 mm
8020.01 1966→1971 D (AN) 2 1560 cm³ 2V 18 kW (25 PS) 17:1 110,00 mm
8025.01 1966→12.1979 D (AN) 2 1560 cm³ 2V 18 kW (25 PS) 17:1 110,00 mm
803.000 1966→1971 D (AN) 3 2340 cm³ 2V 28 kW (38 PS) 17:1 110,00 mm
8030.01 01.1971→05.1979 D (AN) 3 2340 cm³ 2V 28-37 kW (38-51 PS) 17:1 110,00 mm
8035.01 303, 306, 308, 309, 320

01.1968→ D (AN) 3 2338 cm³ 2V 28-35 kW (38-48 PS) 17:1 110,00 mm
804.000

1966→1971 D (AN) 4 3120 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 17:1 110,00 mm
8040.01

1966→1971 D (AN) 4 3120 cm³ 2V 40-52 kW (54-70 PS) 17:1 110,00 mm
8045.01

1966→1971 D (AN) 4 3120 cm³ 2V 40-54 kW (52-70 PS) 17:1 110,00 mm
806.000

1966→1971 D (AN) 6 4678 cm³ 2V 66-81 kW (90-110 PS) 17:1 110,00 mm
8060.01

01.1960→12.1972 D (AN) 6 4678 cm³ 2V 66-81 kW (90-110 PS) 17:1 110,00 mm
8065.01 000

1966→ D (AN) 6 4678 cm³ 2V 66-81 kW (90-110 PS) 17:1 110,00 mm

2/3/4/6

095 109

KH 59,65
MT -23,5
M∅ 42,5
GL 101,1

32
84

1 R 2,5 CR G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 5,5 CR

+0,46
+0,79

95,00 91 476 600

95,60 91 476 620

T Cyl. A=99 L=187,5 88 593 190
semi

91 476 960

52  95,8
F1 CE 0481 HA
Euro 4

07.2006→ D (LA) 4 2998 cm³ 4V 130 kW (176 PS) 104,00 mm

F1 CE 0481 HC
Euro 4

07.2006→ D (LA) 4 2998 cm³ 4V 130 kW (176 PS) 104,00 mm

4

096 088

KH 63
MT -16
M∅ 50,5
GL 92,9

RTK
KKK
TPL

36
81

1 T15 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2,5 CR G6

95,80 40 510 600

96,20 40 510 630

53  98,48
4.236 01.1969→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600
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BÜ
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MT

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]
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Ø
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MT

F

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600

�������������� ���������� � 93 592 600

54  100
8025.02 001, 004, 304, 311

1972→ D (AN) 2 1727 cm³ 2V 24 kW (32 PS) 17:1 110,00 mm
8030.02

01.1971→05.1979 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 17:1 110,00 mm
8035.02 201, 202, 204, 210, 212, 261, 265, 276, 300, 302, 304, 310, 312, 350, 353, 355, 356, 359, 361, 365, 376

1970→ D (AN) 3 2592 cm³ 2V 29-46 kW (39-62 PS) 17:1 110,00 mm
8040.02 041, 267, 300, 360, 367

01.1971→12.1990 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 44-60 kW (60-82 PS) 17:1 110,00 mm
8045.02 200, 207, 211, 270, 276, 277, 278, 285, 287, 300, 307, 354, 356, 358, 359, 370, 376, 377, 378, 385, 387

10.1972→ D (AN) 4 3456 cm³ 2V 43-52 kW (58-70 PS) 17:1 110,00 mm
8045.02 311

01.1977→07.1982 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17:1 110,00 mm
8060.02 000, 001, 003, 070

02.1972→06.1986 D (AN) 6 5184 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 17:1 110,00 mm
8065.02 007, 200, 207, 217

1970→ D (AN) 6 5184 cm³ 2V 70-74 kW (95-100 PS) 17:1 110,00 mm

2/3/4/6

100 164

KH 59,65
MT -23,7
M∅ 47,1
GL 101,15

32
84

1 R 2,5 MO G6
1 N 2,5 MO G3
1 DSF 5,5 CR

+0,46
+0,79

100,00 92 628 600

T Cyl. A=103 L=187 88 631 190
semi

92 628 960

T Cyl. A=103,08 L=187 88 631 192
semi

92 628 964
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55  100
8035.06 200, 206, 208, 216, 220, 222, 223, 306, 307, 308, 309, 317, 320, 321, 322, 323

03.1984→ D (AN) 3 2708 cm³ 2V 33-40 kW (40-54 PS) 17:1 115,00 mm
8045.06 200, 208, 213, 214, 216, 219, 220, 225, 301, 306, 307, 308, 309, 317, 319, 320, 321, 326

03.1984→ D (AN) 4 3613 cm³ 2V 48-73 kW (65-100 PS) 17:1 115,00 mm
8065.06 000

D (AN) 6 5418 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 115,00 mm

3/4/6

100 M06

KH 65,15
MT -22,7
M∅ 49,1
GL 108,5

38
84

1 R 2,5 CR G6
1 NM 2,5
1 DSF 4 CR

100,00 99 567 600

T Cyl. A=103 L=196 89 608 190
semi

99 567 960

56  101,054
6.372 01.1971→12.1975 D (AN) 6 6100 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 16:1 126,76 mm
6.372.4 D (AN) 6 6100 cm³ 2V 82-87 kW (112-118 PS) 16:1 126,76 mm

6

101 017

KH 70,3
MT -26
M∅ 54,1
GL 121,1

34,925
84

3 R 2,385
1 DSF 6,335 CR

+0,07
+0,26

101,054 93 175 600

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

93 175 961

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 175 960

57  101,054
4.248 01.1972→ D (AN) 4 4064 cm³ 2V 53-66 kW (72-90 PS) 16:1 126,76 mm

4

101 017

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC 34,925
84,2

1 R 2,385 CR G6
2 R 2,385 CR G6
1 DSF 6,335 CR

+0,08
+0,25

101,054 92 144 800
[1]
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F

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

92 144 980

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

92 144 981

4

101 026

KH 70,02
MT -20,77
M∅ 61,45
GL 120,82

RK 34,925
84,1

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

+0,08
+0,25

101,06 93 569 600
[2]

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 569 961

[1] satzweise gegen 93 569 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 569 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 569 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 569 600

�������������� ���������� � 93 569 600

[2] 05.1982 →



FIAT / IVECO

317© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

F

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

58  103
8031.04 300

12.1977→ D (AN) 3 2749 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 17:1 110,00 mm
8035.04 265, 270, 272, 300, 359, 370, 376, 377, 378

11.1970→ D (AN) 3 2749 cm³ 2V 35-43 kW (48-58 PS) 17:1 110,00 mm
8035.44 059

01.1980→12.1987 D (AN) 3 2749 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 17:1 110,00 mm
8040.04 200, 280

04.1978→12.1986 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 17:1 110,00 mm
8041 I.002

02.1982→03.1985 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 17:1 110,00 mm
8041 I.004

02.1982→03.1985 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 17:1 110,00 mm
8041 I.005

04.1985→12.1988 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 52-59 kW (71-80 PS) 17:1 110,00 mm
8041 I.006

12.1982→03.1985 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 17:1 110,00 mm
8041.04 200, 250, 260, 300

06.1979→01.1988 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 50-63 kW (68-88 PS) 17:1 110,00 mm
8045.04 189, 270, 275, 276, 277, 293, 300, 359, 370, 376, 377

01.1975→05.1985 D (AN) 4 3666 cm³ 2V 48-57 kW (65-78 PS) 17:1 110,00 mm
8051 I 105

04.1985→09.1987 D (AN) 5 4583 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 17:1 110,00 mm
8055.04 200, 205, 250

03.1980→ D (AN) 5 4583 cm³ 2V 60-66 kW (82-90 PS) 17:1 110,00 mm
8060.04 000, 051, 052, 055, 060, 066, 070, 620, 621, 630, 639, 658, 660, 661, 662, 669, 670, 672, 675, 689

01.1978→11.1990 D (AN) 6 5499 cm³ 2V 73-102 kW (99-139 PS) 17:1 110,00 mm
8060.05 661, 662, 663, 673

06.1986→09.1988 D (AN) 6 5499 cm³ 2V 81-96 kW (110-120 PS) 17:1 110,00 mm
8065.04 089, 095, 097, 200, 217, 270

04.1976→08.1988 D (AN) 6 2V 53-85 kW (72-115 PS) 17:1 110,00 mm

3/4/5/6

103 004

KH 59,65
MT -22,7
M∅ 50
GL 101,15

34
89,8

1 R 2,5 CR G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 4 CR

+0,46
+0,79

103,00 90 654 600

T Cyl. A=107 L=187,5 89 080 190
semi

90 654 960

T Cyl. A=107,1 L=187 89 080 192
semi

90 654 963

3/4/5/6

103 004

KH 59,65
MT -22,7
M∅ 50
GL 101,15

RTK 34
89,8

1 R 2,5 CR G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 4 CR

+0,46
+0,79

103,00 93 311 600
[1]

T Cyl. A=107 L=187,5 89 080 190
semi

93 311 960
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F

T Cyl. A=106,97 C=109,83 L=187 H=5 89 195 190
semi

[1] Ringträgerkolben
ring-carrier piston
piston avec porte-segment
pistón con portadera de segmentos
������� � (���������
�!) 
���
��! ��� ����

59  103
8060.24 001, 601, 652

09.1983→06.1991 D (A) 6 5499 cm³ 2V 123-124 kW (168-169 PS) 17:1 110,00 mm
T Cyl. A=107 L=187,5 89 080 190

semi

T Cyl. A=107,1 L=187 89 080 192
semi

T Cyl. A=106,97 C=109,83 L=187 H=5 89 195 190
semi

60  104
8040.45 Euro 1 410

01.1991→05.1996 D (LA) 4 3908 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17:1 115,00 mm
8040.45 4000, 4010, 4020, 4030, 4035, 4050, 4090, 4180, 4300, 4303, 4305, 4380, 4381, 4800

01.1991→04.2001 D (LA) 4 3908 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 115,00 mm
8060.45S Euro 1 6000, 6010, 6020, 6030, 6040, 6045, 6052, 6070, 6110, 6120, 6130, 6140, 6150, 6203, 6700, 6705, 6706, 6707,

6710, 6711, 6800, 6912
10.1991→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 167 kW (227 PS) 17:1 115,00 mm

8060.45 600
01.1983→12.1994 D (LA) 6 5863 cm³ 2V 152 kW (207 PS) 17:1 115,00 mm

8060.45 Euro 1 4100, 4150, 4180, 4700, 4708, 6000, 6090
01.1991→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 152-167 kW (207-227 PS) 115,00 mm

T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190
semi

T Cyl. A=107,02 C=109,83 L=198 H=5 89 317 192
semi
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61  104
8040.25 000, 200, 201, 202, 203, 207, 208, 220, 222, 223, 225, 229, 230, 231, 233, 234, 600

01.1987→12.1992 D (A) 4 3908 cm³ 2V 74-85 kW (101-115 PS) 115,00 mm
8060.25 Euro 2 000

1986→09.2003 D (LA) 6 5863 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 16,5:1 115,00 mm
8060.25 600, 601, 602, 603, 604, 605, 621, 630, 631, 641, 662, 663, 669, 670, 673, 678, 679

09.1983→ D (A) 6 5863 cm³ 2V 92-130 kW (120-177 PS) 17:1 115,00 mm
8060.25 661

02.1986→09.1988 D (AN) 6 5863 cm³ 2V 92 kW (120 PS) 17:1 115,00 mm
8065.05 220

05.1986→ D (AN) 6 5863 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 18:1 115,00 mm
8065.25 080, 094

01.1988→ D (A) 6 5863 cm³ 2V 105 kW (143-150 PS) 16,5:1 115,00 mm

4/6

104 013

KH 65,15
MT -22,5
M∅ 54,45
GL 104,15

RTK 38
85

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

+0,36
+0,76

104,00 90 152 600

T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190
semi

90 152 960

T Cyl. A=107,02 C=109,83 L=198 H=5 89 317 192
semi

62  104
8031.05 300

01.1985→12.1989 D (AN) 3 2931 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 17:1 115,00 mm
8035.05 000, 200, 206, 208, 216, 265, 306, 307, 308, 309, 317, 358, 359, 377

03.1984→ D (AN) 3 2931 cm³ 2V 37-44 kW (50-60 PS) 17:1 115,00 mm
8040.05 200, 203, 230, 232, 233, 235

01.1987→12.1992 D (AN) 4 3908 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 17:1 115,00 mm
8045.05 000, 200, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 216, 217, 300, 304, 306, 307, 308, 309, 317, 359, 389, 393, 395

03.1984→ D (AN) 4 3908 cm³ 2V 57-60 kW (78-82 PS) 17:1 115,00 mm
8045.06 206

09.1984→ D (AN) 4 3908 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 17:1 115,00 mm
8055.05 000, 200, 205, 250

06.1984→ D (AN) 5 4885 cm³ 2V 66-72 kW (90-98 PS) 17:1 115,00 mm
8060.05 000, 200, 201, 203, 205, 246, 270, 276, 280, 284, 285, 286, 288, 289

11.1985→ D (AN) 6 5863 cm³ 2V 79-102 kW (108-138 PS) 17:1 115,00 mm
8065.05 000

01.1984→ D (AN) 6 5863 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18:1 115,00 mm

3/4/5/6

104 015

KH 65,15
MT -22,5
M∅ 52,2
GL 108,5

RTK
TPL

38
85

1 R 2,5 MO G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 4 CR

+0,35
+0,76

104,00 90 158 700
(90 008)
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F

T Cyl. A=107 L=198 89 326 190
semi

90 158 970

T Cyl. A=107,08 L=198 89 326 192
semi

90 158 972

63  104
8040.05 4990

D (A) 4 3908 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 17,7:1 115,00 mm
8040.25R 4200

1986→1991 D (A) 4 3908 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 17:1 115,00 mm
8040.25X 4000, 4947

01.1991→05.1996 D (A) 4 3908 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 17,7:1 115,00 mm
8040.25 400, 4000, 420, 4200

1986→ D (A) 4 3908 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 17,7:1 115,00 mm
8060.25R Euro 1 4200, 4210, 4220, 4225, 4230, 4240, 4250, 4280, 4285, 4290, 4295, 4300, 4360, 4362, 4750, 4755, 4760, 4764,

4960, 4967, 4968, 4970, 4973, 4980
01.1991→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 105 kW (143 PS) 17,7:1 115,00 mm

8060.25V Euro 1 4000, 4080, 4800
01.1991→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 115,00 mm

8060.25 400, 4000, 420, 4200
1986→ D (A) 6 5863 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 17,7:1 115,00 mm

4/6

104 016

KH 65,33
MT -21
M∅ 46
GL 104,33

RTK
Lox

38
85

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

0,61
0,81

+0,72
+0,92

104,00 90 937 600

T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190
semi

90 937 960

T Cyl. A=107,02 C=109,83 L=198 H=5 89 317 192
semi

90 937 962

64  104
8040.45X 4180, 4182

01.1991→05.1996 D (LA) 4 3908 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 115,00 mm
T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190

semi
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65  104
8040.45D Euro 2 5100, 5101, 5103, 5105

01.1994→ D (LA) 4 3908 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18:1 115,00 mm
8040.45 Euro 2 5200, 5201, 5203, 5205, 5280, 5281

1996→ D (LA) 4 3908 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 18:1 115,00 mm
8060.45B Euro 2 5100, 5101, 5103, 5105, 5110, 5111, 5112, 5113, 5120, 5121, 5123, 5124, 5145, 5146, 5150, 5151, 5153, 5155,

5160, 5185, 5186
1996→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 18:1 115,00 mm

8060.45 Euro 2 5200, 5201, 5203, 5205, 5210, 5211, 5220, 5221, 5223, 5232, 5233, 5234, 5235, 5250, 5251, 5255
07.1995→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 152 kW (207 PS) 18:1 115,00 mm

4/6

104 023

KH 65,33
MT -21,4
M∅ 48,2
GL 104,33

RTK
PK

38
85

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

104,00 94 450 600

T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190
semi

94 450 960

T Cyl. A=107,02 C=109,83 L=198 H=5 89 317 192
semi

94 450 962

66  104
8060.45S Euro 2 7200, 7201, 7203, 7205, 7210, 7211, 7213, 7215, 7250, 7251, 7255

1996→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 167 kW (227 PS) 18:1 115,00 mm
8060.45 Euro 2 7200

1996→ D (LA) 6 5863 cm³ 2V 167 kW (227 PS) 18:1 115,00 mm

6

104 023

KH 65,33
VT1 -0,35
MT -20,55
M∅ 54
GL 104,33

RTK
PK

38
85

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

104,00 94 451 600

T Cyl. A=106,94 C=109,83 L=198 H=5 89 317 190
semi

94 451 960

T Cyl. A=107,02 C=109,83 L=198 H=5 89 317 192
semi

94 451 962

67  104
8045.25S Euro 2 231

D (A) 4 3908 cm³ 2V 64 kW (87 PS) 17:1 115,00 mm

4

104 M04

KH 65,33
MT -21,4
M∅ 48,2
GL 104

RTK
TPL

38
85

1 T15 3 PC G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

104,00 40 274 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ������ ���� �� ��������! �������
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T Cyl. A=107 L=198 89 326 190
semi

40 274 960

T Cyl. A=107,08 L=198 89 326 192
semi

40 274 962

68  110
CO 3/41 06.1973→12.1979 D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm
CO 3/60 1968→12.1976 D (AN) 4 4562 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 17:1 120,00 mm
CO 3/75 02.1975→12.1980 D (AN) 4 4562 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 17:1 120,00 mm

4

110 139

KH 75,2
MT -27,5
M∅ 51
GL 150,2

PK 40,006
94

1 R 2,5 CR
1 R 2,5
1 N 2,5
1 DSF 5 CR

1,05
1,45

-0,18
+0,27

110,00 92 488 600

N Cyl. A=118 C=129,5 L=236 H+F=170+1 1 CU 118,5 x 127,5 x
0,05
1 CU 118,5 x 127,5 x
0,07
1 CU 118,5 x 127,5 x 0,1

88 827 110 92 488 960

69  110
CN 3D 1968→ D (AN) 3 3706 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 17,4:1 130,00 mm
CN 3I 01.1970→11.1970 D (AN) 3 3706 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 17,4:1 130,00 mm
CO 3C 01.1974→09.1985 D (AN) 4 4940 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 16:1 130,00 mm
CO 3D 1968→ D (AN) 4 4940 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16:1 130,00 mm
CO 3I 01.1971→12.1977 D (AN) 4 4940 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 16:1 130,00 mm
CO 3/80 04.1973→12.1979 D (AN) 4 4940 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3 1968→ D (AN) 6 7412 cm³ 2V 79-82 kW (107-112 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3C 01.1971→12.1982 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3D 11.1975→12.1982 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3I 01.1970→12.1977 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/100 1968→ D (AN) 6 7412 cm³ 2V 75-97 kW (102-132 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/32 02.1971→12.1973 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/42 02.1971→12.1973 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 17,4:1 130,00 mm
CP 3/42.300 02.1971→07.1984 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 109 kW (148 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/43 02.1971→12.1973 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/80 1968→ D (AN) 4 4940 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 16:1 130,00 mm

N Cyl. A=118 C=129,5 L=236 H+F=170+1 1 CU 118,5 x 127,5 x
0,05
1 CU 118,5 x 127,5 x
0,07
1 CU 118,5 x 127,5 x 0,1

88 827 110
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70  115
CO 3/130 01.1971→07.1985 D (AN) 4 5401 cm³ 2V 56-67 kW (76-91 PS) 17:1 130,00 mm
8340.05 000, 200

1977→ D (AN) 4 5401 cm³ 2V 78-84 kW (106-115 PS) 17:1 130,00 mm
8360.05 200, 254, 300, 670, 673

06.1978→ D (AN) 6 8101 cm³ 2V 117-124 kW (159-169 PS) 17:1 130,00 mm
8361.01

1979→ D (AN) 6 8101 cm³ 2V 119 kW (161 PS) 17:1 130,00 mm
8361.05 500

1979→ D (AN) 6 8101 cm³ 2V 118-119 kW (160-161 PS) 17:1 130,00 mm
8365.05 500, 520, 530, 531, 555, 560, 570, 580, 590

01.1978→ D (AN) 6 8101 cm³ 2V 94-114 kW (128-155 PS) 17:1 130,00 mm

4/6

115 114

KH 76,5
MT -29,4
M∅ 54
GL 140,5

RTK 42
97

1 R 2,5 CR G3
1 R 2,5
1 DSF 4 CR

-0,29
+0,16

115,00 93 209 600

N Cyl. A=122 C=129 L=235,5 H=167 89 024 110 93 209 960

71  115
8340.04 000, 040, 200, 205, 250, 300, 350, 362

06.1977→06.1988 D (AN) 4 4570 cm³ 2V 66-74 kW (90-101 PS) 17:1 110,00 mm
8340.06 000

06.1977→01.1987 D (AN) 4 4570 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 110,00 mm
8360.04 200, 300

05.1978→ D (AN) 6 6855 cm³ 2V 106-107 kW (145 PS) 17:1 110,00 mm

4/6

115 114

KH 76,5
MT -27
M∅ 52
GL 140,5

RTK 42
97

1 R 2,5 CR G3
1 R 2,5
1 DSF 4 CR

-0,29
+0,16

115,00 93 208 600

N Cyl. A=121,97 C=129,9 L=215,5 H=147 89 023 110 93 208 960
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72  115
8361.25 Euro 2 510, 511

05.1984→ D (LA) 6 8101 cm³ 2V 154-173 kW (210-235 PS) 15,5:1 130,00 mm
8361.45 500, 530

04.1985→ D (LA) 6 8101 cm³ 2V 169-243 kW (230-330 PS) 15,5:1 130,00 mm
8365.25 500, 501, 502, 503, 512, 513, 514, 515, 520, 522, 530, 532, 533

01.1980→ D (A) 6 8101 cm³ 2V 113-147 kW (116-200 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

115 114

KH 76,5
VT1 -1,00
MT -27,7
M∅ 59
GL 126,5

RTK 42
97

1 T6 3 CK G6
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

1,02
1,61

-0,30
+0,61

115,00 99 445 700

N Cyl. A=122 C=129 L=235,5 H=167 89 024 110 99 445 970

73  115
F2 BE 0681 A Euro 3 10.1998→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 259 kW (352 PS) 17:1 125,00 mm
F2 BE 0681 B Euro 3 10.1998→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 228 kW (310 PS) 17:1 125,00 mm
F2 BE 0681 C Euro 3 10.1998→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 200 kW (272 PS) 17:1 125,00 mm
F2 BE 0681 CA
Euro 3

06.2000→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 180 kW (245 PS) 17:1 125,00 mm

F2 BE 0681 D Euro 3 10.1998→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 180 kW (245 PS) 17:1 125,00 mm
F2 BE 0681 DA
Euro 3

06.2000→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 180 kW (245 PS) 17:1 125,00 mm

F2 BE 0681 DB
Euro 3

06.2000→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 180 kW (245 PS) 17:1 125,00 mm

F2 BE 0681 F Euro 3 11.1998→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 228 kW (310 PS) 17:1 125,00 mm

6

115 135

KH 72,1
MT -19,3
M∅ 61,7
GL 117,1

RTK
KKK
TPL

46
95,5

1 T15 3 CK G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 4 CR

115,00 40 317 600

N Cyl. A=128,5 C=136,5 L=211 H+F=9+1,2 2 FP 120,24 x 3,53
1 FP 120,24 x 3,53

89 832 110 40 317 960

74  115
F2 BE 0681 E Euro 2 06.2000→ D (LA) 6 7790 cm³ 4V 180 kW (245 PS) 17:1 125,00 mm

6

115 135

KH 72,1
MT -21,5
M∅ 60
GL 117,1

RTK
KKK
TPL

46
95,5

1 T15 3 CK G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 4 CR

115,00 40 316 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ������ ���� �� ��������! �������
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N Cyl. A=128,5 C=136,5 L=211 H+F=9+1,2 2 FP 120,24 x 3,53
1 FP 120,24 x 3,53

89 832 110 40 316 960

75  120
8460.21B 613, 615

D (A) 6 9498 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 15:1 140,00 mm
8460.21 002, 004, 006, 008, 010, 020, 042, 102, 106, 202, 206, 406, 601, 611, 615

09.1986→ D (A) 6 9498 cm³ 2V 154-192 kW (210-261 PS) 16:1 140,00 mm
8460.41K Euro 1 402, 404, 406, 410, 420, 422, 424, 428, 430, 440, 442, 448, 456, 458, 492, 494, 496

04.1992→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 254 kW (345 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41L Euro 1 5020, 5040, 5080, 5100, 5140, 5334, 5342, 5356, 5360, 6356, 6362

06.1992→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41M Euro 1 7010, 7012

01.1993→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 278 kW (378 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41R Euro 1 7127, 7141, 723, 725, 727, 741, 743, 745

01.1993→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 214 kW (290 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41S Euro 1 733, 735, 739

01.1993→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 254 kW (345 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41 101, 102, 104, 106, 108, 114, 118, 124, 128, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 320, 406, 721, 723

09.1988→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 234-254 kW (318-345 PS) 140,00 mm
8465.21 002, 004

01.1991→ D (A) 6 9498 cm³ 2V 186 kW (253 PS) 16:1 140,00 mm
N Cyl. A=134 C=144,8 L=250 H+F=10,025+1 89 417 110

[1]

[1] ohne Dichtringe
without sealing rings
sans bagues d’étanchéité
sin retenes
��� �������������$ ����

76  120
8460.41C Euro 2 3020, 3094

1996→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 221 kW (300 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41E Euro 2 711, 715

D (LA) 6 9498 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41K Euro 2 4004, 4010, 4028, 4030, 4034, 4042, 4046, 4048, 4054, 4058, 4062, 4089, 4094, 4098, 4102, 4108, 4110

09.1995→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 254 kW (345 PS) 16,8:1 140,00 mm
8460.41T Euro 2 2036, 2050, 2054

09.1997→ D (LA) 6 9498 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 16,8:1 140,00 mm

6

120 145

KH 84,7
VT1 -3,10
MT -27,4
M∅ 60
GL 134,7

RTK
KKK
PK

48
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3 CR
1 DSF 5 CR

+0,75 120,00 94 436 600

N Cyl. A=134 C=144,8 L=250 H+F=10,025+1 89 417 110
[1]

94 436 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ������ ���� �� ��������! �������
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[1] ohne Dichtringe
without sealing rings
sans bagues d’étanchéité
sin retenes
��� �������������$ ����

77  125
8220.02 701, 834, 847, 856, 870

01.1973→ D (AN) 6 9572 cm³ 2V 148-151 kW (151-205 PS) 17:1 130,00 mm
8220.12 709

09.1983→06.1989 D (AN) 6 9572 cm³ 2V 149 kW (203 PS) 17:1 130,00 mm

6

125 129

KH 83,5
MT -32
M∅ 59
GL 152

46
106

1 R 3 CR G6
1 M 3
1 DSF 5,5 CR

+0,16
+0,59

125,00 90 748 700

N Cyl. A=133,5 C=141,5 L=241 H=163,8 1 134 x 143
1 134 x 143
1 134 x 143

89 020 110 90 748 970

78  125
8220.22 002, 102, 104, 106, 701, 708, 709, 721

1978→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 15,6:1 130,00 mm
8220.32 701, 721, 723, 725

01.1982→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 15,6:1 130,00 mm
N Cyl. A=133,5 C=141,5 L=241 H=163,8 1 134 x 143

1 134 x 143
1 134 x 143

89 020 110

79  125
F3 AE 0681 B Euro 3 07.2000→ D (LA) 6 10308 cm³ 4V 294 kW (400 PS) 17:1 140,00 mm
F3 AE 0681 D Euro 3 10.1999→ D (LA) 6 10308 cm³ 4V 316 kW (430 PS) 17:1 140,00 mm
F3 AE 0681 E Euro 3 11.1999→06.2002 D (LA) 6 10308 cm³ 4V 287 kW (390 PS) 17:1 140,00 mm

6

125 163

KH 85,5
MT -21,2
M∅ 87,8
GL 133,5

KKK
RTK
TPL

50
101

1 T15 3,5 CK ST
1 NM 3 G3
1 DSF 4 CR

125,00 40 339 600

N Cyl. A=140 C=150,6 L=239 H+F=10+1,2 2 FP 133 x 3,53
1 FP 133 x 3,53

89 834 110 40 339 960

NEW

NEW

NEW NEW
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80  135
F3 BE 0681 A Euro 3 02.2002→ D (LA) 6 12882 cm³ 4V 397 kW (540 PS) 16,5:1 150,00 mm
F3 BE 0681 B Euro 3 D (LA) 6 12882 cm³ 4V 353 kW (480 PS) 16,5:1 150,00 mm
F3 BE 0681 C Euro 3 09.2000→ D (LA) 6 12882 cm³ 4V 324 kW (441 PS) 16,5:1 150,00 mm
F3 BE 0681 CB
Euro 3

→11.2004 D (LA) 6 12882 cm³ 4V 324 kW (441 PS) 16,5:1 150,00 mm

F3 BE 0681 E Euro 3 03.2001→ D (LA) 6 12882 cm³ 4V 353 kW (480 PS) 16,5:1 150,00 mm
F3 BE 0681 F Euro 3 03.2001→02.2002 D (LA) 6 12882 cm³ 4V 337 kW (460 PS) 16,5:1 150,00 mm
F3 BE 0681 G Euro 3 01.2001→ D (LA) 6 12882 cm³ 4V 280 kW (381 PS) 16,5:1 150,00 mm

N Cyl. A=152 C=161,6 L=255 H+F=10+1,2 2 FP 145 x 3,53
1 FP 145 x 3,53

89 831 110

81  137
8210.02 000, 020, 022, 032, 053, 067, 069, 081, 266, 267, 269, 270, 276, 371, 373, 377, 385, 393, 405, 426, 429, 440, 441,

442, 443, 444, 580, 582, 631, 731, 734, 737
01.1970→ D (AN) 6 13798 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 156,00 mm

8210.12 000
01.1980→1987 D (AN) 6 13798 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 156,00 mm

8210.22X 069, 235, 523, 575, 599
06.1984→ D (A) 6 13798 cm³ 2V 224 kW (304 PS) 15:1 156,00 mm

8210.22 210, 599
10.1987→12.1995 D (A) 6 13798 cm³ 2V 224-235 kW (305-320 PS) 15:1 156,00 mm

8210.22 510, 511, 521, 523, 525, 535, 537, 559, 569, 571, 575, 581, 583, 585, 591, 859, 869
06.1984→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 224-235 kW (304-320 PS) 156,00 mm

8210.42K Euro 1 300, 330, 331, 332, 340, 341, 342, 349, 369, 379, 850, 852, 862, 875, 877
04.1992→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 272 kW (370 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42K Euro 2 3000, 3230, 3300, 3301, 3320, 3330, 3420, 3440, 3690, 3790
09.1993→ D (LA) 6 13798 cm³ 4V 272-276 kW (370-376 PS) 156,00 mm

8210.42L Euro 1 400, 412, 414, 430, 432, 440, 441, 442, 449, 460, 462, 469, 479, 499, 800, 825, 827
04.1992→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 309 kW (420 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42L Euro 2 4000, 4140, 4300, 4301, 4320, 4330, 4400, 4420, 4440, 4490, 4600, 4601, 4610, 4611, 4620, 4640, 4690, 4790,
4880, 4930, 4990
01.1995→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 309 kW (420 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42M Euro 2 5000, 5400, 5600, 5601, 5611, 5620, 5640
02.1996→12.2002 D (LA) 6 13798 cm³ 2V 345 kW (470 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42 Euro 1 061, 074, 077, 151, 152, 154, 155, 160, 161, 162, 165, 171, 172, 173, 175, 181, 182, 185, 186, 191, 192, 195, 196,
201, 210, 235, 237, 269, 270, 271, 400
07.1990→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 265-309 kW (360-420 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42 Euro 1 177
07.1990→ D (AN) 6 13798 cm³ 2V 277 kW (377 PS) 16,5:1 156,00 mm

8210.42 Euro 2 500
D (LA) 6 13798 cm³ 2V 346 kW (470 PS) 16:1 156,00 mm

8215.02 561, 563
1969→1981 D (A) 6 13798 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 156,00 mm

8460.42L Euro 1 400
04.1992→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 309 kW (420 PS) 16,5:1 156,00 mm

T Cyl. A=143,02 C=147 L=282 H=6 88 600 110

T Cyl. A=143,07 C=147 L=282 H=6 88 600 111

T Cyl. A=143,27 C=147 L=282 H=6 88 600 113

NEW
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82  137
8210.22 000, 069, 101, 105, 175, 183, 235, 236, 269, 317, 327, 371, 373, 385, 406, 409, 631

02.1980→ D (A) 6 13798 cm³ 2V 220-243 kW (300-330 PS) 15:1 156,00 mm
8210.22 419

01.1987→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 220 kW (300 PS) 15:1 156,00 mm
8215.22 520, 531, 542

05.1979→12.1991 D (A) 6 13798 cm³ 2V 173-184 kW (235-250 PS) 15:1 156,00 mm

6

137 009

KH 92
MT -33
M∅ 72
GL 162

KKK
RTK

50
117

1 T15 4 CR G6
1 R 3 CR
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

-0,28
+0,22

137,00 93 620 600

T Cyl. A=143,02 C=147 L=282 H=6 88 600 110 93 620 960

T Cyl. A=143,07 C=147 L=282 H=6 88 600 111 93 620 961

T Cyl. A=143,27 C=147 L=282 H=6 88 600 113 93 620 965

83  137
8210.42 009, 011, 101, 115

07.1987→ D (LA) 6 13798 cm³ 2V 265 kW (360 PS) 15:1 156,00 mm

6 KH 92
MT -33
M∅ 72
GL 157

RTK
KKK
TPL

50
117

1 T15 4 CR G6
1 R 3 CR
1 DSF 5,5 CR

137,00 92 329 700

T Cyl. A=143,02 C=147 L=282 H=6 88 600 110 92 329 970

T Cyl. A=143,02 C=149 L=282 H=6 89 591 110

T Cyl. A=143,07 C=147 L=282 H=6 88 600 111

T Cyl. A=143,07 C=149 L=282 H=6 89 591 111

T Cyl. A=143,27 C=147 L=282 H=6 88 600 113

T Cyl. A=143,27 C=149 L=282 H=6 89 591 112
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84  145
8260.01 01.1976→10.1982 D (AN) 6 14862 cm³ 2V 182 kW (248 PS) 16:1 150,00 mm
8260.02 01.1976→10.1982 D (AN) 6 12876 cm³ 2V 182 kW (248 PS) 16:1 130,00 mm
8261 I 002 01.1983→12.1985 D (AN) 6 12876 cm³ 2V 165 kW (225 PS) 16:1 130,00 mm
8261.02 001

06.1975→12.1988 D (AN) 6 12876 cm³ 2V 165 kW (225 PS) 16:1 130,00 mm
8280.01 000

08.1975→01.1983 D (AN) 8 17174 cm³ 2V 243 kW (330 PS) 16:1 130,00 mm
8280.02 000, 024, 082, 109, 120, 125, 128, 135, 269, 274, 275, 289, 405

01.1977→ D (AN) 8 17174 cm³ 2V 259 kW (352 PS) 130,00 mm

6/8

145 026

KH 95
MT -30,2
M∅ 72
GL 157

RTK 55
122

1 T15 4 CR G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 6 CR

-0,25
+0,15

145,00 93 318 600
(93 020)

N Cyl. A=158,5 C=174 L=262 H+F=10,06+0,9 1 T 165,3 x 173,2 x 0,1
3 FP 151 x 3,5

89 463 110
(89 007)

93 318 961

85  145
8280.22 000

07.1980→12.1987 D (LA) 8 17174 cm³ 2V 281 kW (381 PS) 15,5:1 130,00 mm
8280.22 007, 009, 033, 054, 145

07.1980→12.1987 D (A) 8 17174 cm³ 2V 281 kW (381 PS) 15,5:1 130,00 mm
8280.22 201, 205

07.1984→11.1994 D (LA) 8 17174 cm³ 4V 309 kW (420 PS) 15,5:1 130,00 mm
8280.42 001, 010, 042, 050

03.1989→12.1993 D (LA) 8 17174 cm³ 4V 350 kW (476 PS) 16:1 130,00 mm
8280.42 350

04.1992→12.2000 D (LA) 8 17174 cm³ 2V 378 kW (514 PS) 16:1 130,00 mm
8281.22 000

1980→ D (LA) 8 17174 cm³ 2V 281 kW (381 PS) 15,5:1 130,00 mm
8282.22 000

1980→ D (A) 8 17174 cm³ 2V 281 kW (381 PS) 15,5:1 130,00 mm
8285.22 000

1980→12.1991 D (LA) 8 17174 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 15,5:1 130,00 mm
N Cyl. A=158,5 C=174 L=262 H+F=10,06+0,9 1 T 165,3 x 173,2 x 0,1

3 FP 151 x 3,5
89 463 110
(89 007)
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AAA B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 120-128 163-174 19
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 11
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 11
AMY B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 19
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 12
AODA B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 32
AODB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 32
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 14
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 13
BSD 333 H D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 15,3:1 38 52 57
BSD 444 D (AN) 4 111,778 x 111,89 4392 2 16,3:1 60 82 57
BSD 444 T D (A) 4 111,778 x 111,89 4392 2 15,6:1 68 92 58
C (55 kW) B 4 90,83 x 76,95 1993 2 8:1 57 77 38
CGBA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 81 110 27
CGBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 81 110 27
CHBA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 27
CHBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88-93 120-126 27
CJBA B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 32
CJBB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 32
CSDA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88 120 27
CSDB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88 120 27
C9DA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 24
C9DB D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 24
C9DC D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 24
DHA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHB B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHC B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHD B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHE B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHF B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
DHG B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 3
D2FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 66 90 34
D4FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 88 120 35
FXDA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55 75 10
FXDB B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 10
FXDC B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 10
FXDD B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 10
FXJA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 59 80 10
FXJB B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 58 80 10
F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 61
F4FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 55 75 34
F6JA D (A) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 50 68 4
F6JB D (A) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 50 68 4
F9DA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 116 25
F9DB D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 116 25
GUD B 4 68,7 x 75,5 1119 2 9,5:1 40 55 2
GUE B 4 68,7 x 75,5 1119 2 9,5:1 40 55 2
GUF B 4 68,7 x 75,5 1119 2 8,8:1 40 54 1
G6A B 4 68,7 x 75,5 1119 2 8,8:1 36-37 49-50 1
G6DA D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 96-103 130-140 28
G6DB D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 28
G6DD D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 28
HDDA D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18:1 66 90 8
HDDB D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18:1 66 90 8
HHDA D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18,3:1 66 90 8
HHDB D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18,3:1 66 92 8
JBC B 4 74 x 75,48 1299 2 8,8:1 44 60 5
JBD B 4 74 x 75,48 1297 2 8,8:1 46 63 6
JBE B 4 74 x 75,48 1299 2 8,8:1 44 60 5
JJA B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
JJB B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
JJC B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
JJD B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJE B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJF B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJG B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJH B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJJ B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
JJK B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
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JJL B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 36 49 6
JJM B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 6
J4B B 4 74 x 75,48 1299 2 8,8:1 44-46 60-63 5
J4C B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5 44 60 6
J4D B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4J B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4K B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4L B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4M B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4N B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4P B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4Q B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4R B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4S B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J4T B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 6
J6A B 4 74 x 75,48 1299 2 8,8:1 44-46 60-63 5
J6B B 4 74 x 75,48 1297 2 8,8:1 44 60 5
KKDA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 115 26
LCR B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 54 73 20
LCS B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 55 75 20
LCT B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 55 75 20
LNA B (LA) 4 80 x 79,52 1599 2 8,2:1 97 132 16
LNB B (LA) 4 80 x 79,52 1597 2 8,2:1 97 132 16
LSD B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 51-55 69-75 20
LSE B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 55 75 20
LSF B 4 81,3 x 76,95 1598 2 9,5:1 53 72 20
LTA D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 17
LTB D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 17
LTC D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 17
LUC B 4 80 x 79,52 1599 2 9,5:1 65-66 88-90 15
LUH B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-66 88-90 9
LUJ B 4 76 x 88 1597 4 9,5:1 65-66 88-90 9
LUK B 4 80 x 79,52 1599 2 9,5:1 66 90 15
LXD 2 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 23:1 49 67 46
L1E B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-66 88-90 9
L1F B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 66 90 9
L1G B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-66 88-90 9
L1H B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-66 88-90 9
L1J B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65 88 9
L1K B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 66 90 9
L1L B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 70 95 9
L1N B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-70 88-95 9
L1Q B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-70 88-95 9
NAT B 4 90,83 x 76,95 1993 2 8:1 57 77 38
NAV B 4 90,83 x 76,95 1993 2 8:1 55 75 38
ND D (AN) 3 106,698 x 106,68 2870 2 16,5:1 32-35 44-47 53
NE B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 77-80 105-110 37
NEK B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 77 105 37
NEL B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 77 105 37
NEN B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 74 101 37
NEP B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 74 101 37
NER B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 74 100 37
NES B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 77 105 29
NET B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 74-77 101-105 37
NE4 B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 77 105 37
NRA B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
NRB B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
NRD B 4 90,83 x 76,95 1993 2 8,5:1 74 100 37
NRI B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
NR2 B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
NSD B 4 86 x 86 1998 2 9,8:1 85 115 30
NSE B 4 86 x 86 1998 4 9,8:1 85 115 30
NSF B 4 86 x 86 1998 4 9,8:1 84 114 30
N4A B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
N4I B 4 90,83 x 76,95 1993 2 9,2:1 85 115 37
N4JB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 32
N8A B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 80 109 29
N8B B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 80-92 109-125 29
N8C B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 77 105 29
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N8D B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 75-77 102-105 29
N9A B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 88 120 29
N9B B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 92 125 29
N9C B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 88 120 29
N9D B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 88 120 29
N9E B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 85 115 29
N9F B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 85 115 29
N9K B 4 86 x 86 1998 2 9,8:1 84 114 30
N9L B 4 86 x 86 1998 2 9,8:1 84 114 30
OM 352.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 49
PD D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 16,5:1 44 60 57
QQDA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 27
QQDB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 27
Q7DA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 27
RD D (AN) 4 106,698 x 106,68 3815 2 16,5:1 46-50 62-68 53
RDA B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 77 105 18
RDB B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 77 105 18
RF (47 kW) D (AN) 4 86 x 86 1998 2 22,7:1 47-55 64-75 31
RFA D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 55 75 22
RFB D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 55 75 22
RFD D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 66 90 22
RFK D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 66 90 22
RFL D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 55 75 22
RFM D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 66 90 22
RFN D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 65 88 22
RFS D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 66 90 22
RFU D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 57 77 22
RKA B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 18
RKB B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 18
RKC B 4 80,6 x 88 1796 2 9,8:1 85 116 18
RQB B 4 80,6 x 88 1796 2 10:1 96 130 18
RQC B 4 80,6 x 88 1796 2 10:1 93-96 126-130 18
RTA D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTB D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTC D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTD D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTE D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTF D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTG D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTH D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTJ D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RTK D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 23
RVA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 51 70 22
SCB D (LA) 4 92 x 94 2499 4 21:1 85 116 40
SCC D (LA) 4 92 x 94 2499 2 21:1 85 115 40
SCD D (LA) 4 92 x 94 2499 2 21:1 85 115 40
SFA D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 68 92 47
SFB D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 68 92 47
STP D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51 69 45
STR D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51 69 45
TD27T D (A) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 66-74 90-101 48
VM 425 D (LA) 4 92 x 94 2499 2 21,5:1 92 125 40
VTA D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21,8:1 37 50 33
WTA D (AN) 4 90 x 83 2112 2 22,2:1 46 63 36
XD P 4.88 D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21,8:1 40 54 33
XD 3P D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-58 70-79 45
XD 3T D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 66-70 90-95 47
YTR D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 49 67 46
YTT D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 49 67 46
ZL 13 B 4 74 x 75,5 1297 2 10,2:1 51 70 7
ZL16 B 4 82,07 x 75,5 1598 2 8,4:1 68 92 21
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 11
130/7 AA-Dover D (AN) 6 107,21 x 114,9 6221 2 16:1 94 128 55
150/6 CA-Dover D (A) 6 104,775 x 114,9 5944 2 15,7:1 110 150 52
2401 E D (AN) 4 93,647 x 85,58 2358 2 22:1 45 62 41
2402 E D (AN) 6 93,647 x 85,58 3537 2 22:1 64-68 87-92 41
2504 E D (AN) 3 106,698 x 106,68 2870 2 16,5:1 35 47 53
2512 E D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 16,5:1 44 60 57
2514 E D (AN) 4 111,76 x 106,68 4195 2 16,5:1 55 75 56
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2700 D (AN) 4 104,775 x 114,9 3966 2 16,5:1 61 83 50
2701 E D (AN) 4 104,775 x 114,9 3966 2 16,5:1 61 83 50
2704 E D (AN) 6 104,775 x 114,9 5944 2 16,5:1 97 130 50
2704 ET D (A) 6 104,775 x 114,8 5939 2 15,7:1 95-106 130-144 51
2706 E D (AN) 4 104,775 x 114,9 3966 2 16,5:1 61 83 50
2709 E D (AN) 6 104,775 x 114,9 5944 2 16,5:1 97 130 50
2711 E D (AN) 4 107,21 x 114,96 4161 2 16,5:1 55 75 54
2712 E D (AN) 4 107,21 x 114,96 4161 2 16,5:1 50-59 68-80 54
2714 E D (AN) 6 107,21 x 114,8 6227 2 16,5:1 77 105 54
2715 C D (AN) 6 107,21 x 114,8 6227 2 16:1 82 112 54
2715 E D (AN) 6 107,21 x 114,8 6227 2 16,5:1 77-86 105-117 54
2722 D (AN) 4 107,21 x 114,96 4161 2 16,5:1 56 76 54
2725 D (AN) 6 107,21 x 115 6227 2 16,5:1 85 115 54
2726 T D (A) 6 104,775 x 114,9 5944 2 15,5:1 110 150 52
360 DT D (A) 6 104,775 x 114,9 5944 2 15,7:1 106 144 51
360 TC Tornado D (A) 6 104,775 x 114,9 5944 2 15,7:1 110 150 52
3201 D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 16,5:1 44-46 60-63 57
380 CID D (AN) 6 107,21 x 114,9 6221 2 16:1 94 128 55
4AA D (AN) 4 93,647 x 85,58 2358 2 21,5:1 46 63 41
4AB D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 19,5:1 50 68 42
4AB D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 20,5:1 52 71 43
4BA D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 19,5:1 50 68 42
4BA D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 20,5:1 52 71 43
4BB D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 19,5:1 50 68 42
4BB D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 20,5:1 52 71 43
4CA (50 kW) D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 19,5:1 50 68 42
4CA (52 kW) D (AN) 4 93,67 x 90,54 2496 2 20,5:1 52 71 43
4D55T D (A) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 62-70 84-95 39
4EA D (A) 4 93,67 x 90,54 2496 2 18,3:1 74 100 44
4RC B 4 90,83 x 76,95 1993 2 8:1 57 77 38
4256 D (AN) 4 111,76 x 106,68 4195 2 16,5:1 56-58 76-79 56
5 AA/254 CID D (AN) 4 107,21 x 114,96 4161 2 15,9:1 59-66 80-90 55
6Y 3.3 D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 16,5:1 38-44 52-60 57
6Y 4.2 D (A) 4 111,778 x 106,7 4195 2 15,6:1 69 94 59
6Y 6.6 D (AN) 6 111,778 x 111,76 6588 2 16,3:1 76 104 60
7A 3.3 D (AN) 3 111,778 x 111,76 3294 2 16,5:1 38-44 52-60 57
7A 4.2 D (A) 4 111,778 x 106,68 4195 2 16,5:1 69 94 59
7A 6.6 102 kW D (A) 6 111,778 x 111,75 6588 2 16:1 102-137 138-186 58
7A 6.6 81 kW D (AN) 6 111,778 x 111,76 6588 2 16,3:1 81 110 60
7AA/380 CID D (AN) 6 107,21 x 114,9 6227 2 16,5:1 89 120 54
90/5 AA-Dover D (AN) 4 107,21 x 114,9 4149 2 16:1 66 90 55
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Bronco 2.3 TD 1985→ 4D55T D 39
Capri 2.0 01.1978→04.1987 NEN B 37
Escort 1.1 08.1990→12.1994 GUF B 1
Escort 1.3i 08.1990→12.1994 JBD B 6
Escort 1.3i 08.1990→12.1994 JBE B 5
Escort 1.3i 08.1990→09.2001 J4B B 5
Escort 1.3i 05.1991→09.2001 J6A B 5
Escort 1.6 01.1986→07.1990 LUC B 15
Escort 1.6 07.1990→12.1994 LUJ B 9
Escort 1.6 07.1990→12.1994 LUK B 15
Escort 1.6i Turbo 10.1984→12.1985 LNA B 16
Escort 1.6i Turbo 01.1986→07.1990 LNB B 16
Escort 1.6i 16V 09.1992→09.2001 L1E B 9
Escort 1.6i 16V 09.1992→09.2001 L1H B 9
Escort 1.6i 16V 01.1995→09.2001 L1K B 9
Escort 1.6 D 04.1984→12.1985 LTA D 17
Escort 1.6 D 01.1986→12.1988 LTC D 17
Escort 1.8i 16V 02.1992→09.2001 RDA B 18
Escort 1.8i 16V 02.1992→09.2001 RQB B 18
Escort 1.8i 16V 09.1995→09.2001 RKC B 18
Escort 1.8 D 01.1989→07.1990 RTA D 23
Escort 1.8 D 01.1989→07.1990 RTB D 23
Escort 1.8 D 01.1989→09.2001 RTH D 23
Escort 1.8 D 08.1990→12.1994 RTE D 23
Escort 1.8 D 08.1990→09.2001 RTF D 23
Escort 1.8 TD 06.1993→09.2001 RFD D 22
Escort 1.8 TD 06.1993→09.2001 RFK D 22
Escort 1.8 TD 01.1995→02.1999 RFS D 22
Escort 1.8 TD 01.1995→09.2001 RVA D 22
Escort 2.0 08.1975→08.1980 NE B 37
Escort 2.0 D 1985→1987 RF (47 kW) D 31
Fiesta 1.1 03.1989→12.1996 GUD B 2
Fiesta 1.1 03.1989→12.1996 GUE B 2
Fiesta 1.1i 03.1989→12.1996 G6A B 1
Fiesta 1.25i 16V 11.1995→12.2002 DHA B 3
Fiesta 1.25i 16V 11.1995→12.2002 DHB B 3
Fiesta 1.25i 16V 11.1995→12.2002 DHC B 3
Fiesta 1.25i 16V 11.1995→12.2002 DHD B 3
Fiesta 1.25i 16V 02.2000→12.2002 DHE B 3
Fiesta 1.25i 16V 02.2000→12.2002 DHF B 3
Fiesta 1.25i 16V 02.2000→12.2002 DHG B 3
Fiesta 1.3 06.1991→12.1996 JBC B 5
Fiesta 1.3i 06.1991→12.1996 J6B B 5
Fiesta 1.3i 09.1995→12.2002 JJC B 6
Fiesta 1.3i 10.1995→12.2002 J4J B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 JJA B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 JJE B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 JJJ B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 JJK B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 JJM B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 J4C B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 J4L B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 J4Q B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 J4R B 6
Fiesta 1.3i 11.1995→12.2002 J4T B 6
Fiesta 1.4i 16V 11.2001→ FXJA B 10
Fiesta 1.4i 16V 11.2001→ FXJB B 10
Fiesta 1.4 TDCi 01.2002→ F6JA D 4
Fiesta 1.4 TDCi 01.2002→ F6JB D 4
Fiesta 1.6 03.1984→02.1989 LUC B 15
Fiesta 1.6i 16V 03.1989→12.1996 LUH B 9
Fiesta 1.6i 16V 03.1994→12.1996 L1G B 9
Fiesta 1.6 D 04.1984→02.1989 LTB D 17
Fiesta 1.8i 16V 02.1992→12.1996 RDA B 18
Fiesta 1.8i 16V 02.1992→12.1996 RDB B 18
Fiesta 1.8i 16V 02.1992→12.1996 RQC B 18
Fiesta 1.8 D 03.1989→06.1996 RTG D 23
Fiesta 1.8 D 03.1989→12.1996 RTC D 23
Fiesta 1.8 D 03.1989→12.1996 RTD D 23

Fiesta 1.8 D 11.1995→06.2001 RTJ D 23
Fiesta 1.8 D 11.1995→06.2001 RTK D 23
Fiesta 1.8 TD 03.1993→11.1995 RFU D 22
Fiesta 2.0i 16V 11.2004→ N4JB B 32
Focus 1.4i 16V 08.1998→05.2005 FXDA B 10
Focus 1.4i 16V 12.2000→05.2005 FXDB B 10
Focus 1.4i 16V 12.2000→05.2005 FXDC B 10
Focus 1.4i 16V 12.2000→05.2005 FXDD B 10
Focus 1.6 TDCi 16V 01.2005→ HDDB D 8
Focus 1.6 TDCi 16V 05.2005→ HDDA D 8
Focus 1.8i 16V 03.2004→05.2005 Q7DA B 27
Focus 1.8 DI 01.1999→09.2001 C9DA D 24
Focus 1.8 DI 01.1999→09.2001 C9DB D 24
Focus 1.8 DI 01.1999→05.2005 C9DC D 24
Focus 1.8 TDCi 05.2001→05.2005 F9DA D 25
Focus 1.8 TDCi 05.2001→05.2005 F9DB D 25
Focus 1.8 TDCi 04.2005→ KKDA D 26
Focus 2.0i 16V 11.2004→ AODA B 32
Focus 2.0i 16V 11.2004→ AODB B 32
Focus 2.0 TDCi 16V 11.2004→ G6DA D 28
Focus 2.0 TDCi 16V 11.2004→ G6DB D 28
Focus 2.0 TDCi 16V 11.2004→ G6DD D 28
Focus C-Max 1.6 TDCi
16V

06.2003→03.2007 HHDA D 8

Focus C-Max 1.6 TDCi
16V

01.2005→03.2007 HHDB D 8

Focus C-Max 1.8i 16V 06.2003→05.2004 CSDA B 27
Focus C-Max 1.8i 16V 06.2003→05.2004 CSDB B 27
Focus C-Max 1.8i 16V 04.2004→ CHBB B 27
Focus C-Max 1.8i 16V 04.2004→ QQDA B 27
Focus C-Max 1.8i 16V 04.2004→ QQDB B 27
Focus C-Max 1.8i 16V 04.2004→ Q7DA B 27
Focus C-Max 1.8 TDCi 04.2005→ KKDA D 26
Focus C-Max 2.0i 16V 04.2004→ CJBB B 32
Focus C-Max 2.0 TDCi
16V

06.2003→ G6DA D 28

Focus C-Max 2.0 TDCi
16V

06.2003→ G6DB D 28

Focus C-Max 2.0 TDCi
16V

06.2003→ G6DD D 28

Fusion 1.4i 16V 10.2002→ FXJA B 10
Fusion 1.4i 16V 10.2002→ FXJB B 10
Fusion 1.4 TDCi 10.2002→ F6JA D 4
Fusion 1.4 TDCi 10.2002→ F6JB D 4
Galaxy 1.9 TDI 02.1995→09.1996 1Z D 11
Galaxy 1.9 TDI 05.1995→03.2000 AHU D 11
Galaxy 1.9 TDI 09.1996→03.2000 AFN D 11
Galaxy 1.9 TDI 04.2000→ ANU D 12
Galaxy 1.9 TDI 04.2000→ AUY D 13
Galaxy 1.9 TDI 01.2003→ ASZ D 14
Galaxy 2.0i 16V 02.1995→03.2000 NSE B 30
Galaxy 2.0 TDCi 16V 05.2006→ G6DA D 28
Galaxy VR6 2.8i 02.1995→02.1999 AAA B 19
Galaxy VR6 2.8i 04.1998→03.2000 AMY B 19
Granada 2.0 08.1981→08.1985 NEK B 37
Granada 2.0 08.1981→08.1985 NEP B 37
Granada 2.0 04.1985→08.1989 NEL B 37
Granada 2.0 04.1985→08.1989 N8B B 29
Granada 2.0i 04.1985→02.1992 NRA B 37
Granada 2.0i 05.1989→02.1992 N9B B 29
Granada 2.0i 05.1989→02.1992 N9D B 29
Granada 2.0i 02.1992→12.1994 N9F B 29
Granada 2.0 D 08.1977→06.1979 VTA D 33
Granada 2.0 D 08.1977→08.1982 XD P 4.88 D 33
Granada 2.1 D 08.1977→08.1982 WTA D 36
Granada 2.3 D 10.1982→02.1985 LXD 2 D 46
Granada 2.5 D 08.1982→08.1985 STP D 45
Granada 2.5 D 08.1982→08.1985 XD 3P D 45
Granada 2.5 D 04.1985→02.1992 STR D 45
Granada 2.5 TD 06.1988→12.1994 SFA D 47
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Granada 2.5 TD 06.1988→12.1994 SFB D 47
Granada 2.5 TD 08.1993→09.1994 SCB D 40
Ikon 1.3i 01.2000→ ZL 13 B 7
Ikon 1.6i 01.2000→ ZL16 B 21
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJB B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJD B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJF B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJG B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJH B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 JJL B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4D B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4K B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4M B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4N B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4P B 6
KA 1.3i 09.1996→10.2002 J4S B 6
Kuga 2.0 TDCI 03.2008→ G6DA D 28
Kuga 2.0 TDCI 03.2008→ G6DB D 28
Kuga 2.0 TDCI 03.2008→ G6DD D 28
Maverick 2.7 TD 06.1993→08.1996 TD27T D 48
Mondeo 1.6i 16V 01.1993→07.1996 L1F B 9
Mondeo 1.6i 16V 01.1993→09.2000 L1J B 9
Mondeo 1.6i 16V 08.1996→09.2000 L1L B 9
Mondeo 1.6i 16V 08.1996→09.2000 L1N B 9
Mondeo 1.6i 16V 08.1996→09.2000 L1Q B 9
Mondeo 1.8i 16V 01.1993→07.1996 RKA B 18
Mondeo 1.8i 16V 01.1993→09.2000 RKB B 18
Mondeo 1.8i 16V 10.2000→ CGBA B 27
Mondeo 1.8i 16V 10.2000→ CGBB B 27
Mondeo 1.8i 16V 10.2000→ CHBA B 27
Mondeo 1.8i 16V 10.2000→ CHBB B 27
Mondeo 1.8 TD 06.1993→07.1996 RFM D 22
Mondeo 1.8 TD 09.1993→09.2000 RFN D 22
Mondeo 2.0i 16V 10.2000→ CJBA B 32
Mondeo 2.0i 16V 10.2000→ CJBB B 32
Orion 1.3i 07.1990→12.1993 JBD B 6
Orion 1.3i 07.1990→12.1993 JBE B 5
Orion 1.3i 05.1991→12.1993 J6A B 5
Orion 1.6 01.1986→07.1990 LUC B 15
Orion 1.6 07.1990→09.1992 LUJ B 9
Orion 1.6 07.1990→12.1993 LUK B 15
Orion 1.6i 16V 09.1992→12.1993 L1E B 9
Orion 1.6 D 04.1984→03.1986 LTA D 17
Orion 1.6 D 04.1986→01.1989 LTC D 17
Orion 1.8i 16V 02.1992→12.1993 RDA B 18
Orion 1.8i 16V 02.1992→12.1993 RQB B 18
Orion 1.8 D 01.1989→07.1990 RTA D 23
Orion 1.8 D 01.1989→07.1990 RTB D 23
Orion 1.8 D 07.1990→12.1993 RTE D 23
Orion 1.8 D 07.1990→12.1993 RTF D 23
Orion 1.8 D 07.1990→12.1993 RTH D 23
Orion 1.8 TD 03.1993→12.1993 RFD D 22
Orion 1.8 TD 03.1993→12.1993 RFK D 22
Scorpio 2.0 04.1985→08.1989 NEL B 37
Scorpio 2.0 04.1985→08.1989 NE4 B 37
Scorpio 2.0 10.1987→08.1989 NER B 37
Scorpio 2.0 05.1989→01.1992 N8B B 29
Scorpio 2.0 05.1989→02.1992 N8D B 29
Scorpio 2.0i 04.1985→02.1992 NRA B 37
Scorpio 2.0i 10.1985→01.1992 NRI B 37
Scorpio 2.0i 05.1989→01.1992 N9B B 29
Scorpio 2.0i 05.1989→01.1992 N9C B 29
Scorpio 2.0i 05.1989→01.1992 N9D B 29
Scorpio 2.0i 02.1992→09.1994 N9F B 29
Scorpio 2.0i 01.1995→12.1998 NSD B 30
Scorpio 2.3 D 10.1982→ LXD 2 D 46
Scorpio 2.5 D 12.1985→02.1992 STR D 45
Scorpio 2.5 TD 06.1988→02.1992 XD 3T D 47
Scorpio 2.5 TD 03.1992→12.1994 SFA D 47

Scorpio 2.5 TD 03.1992→12.1994 SFB D 47
Scorpio 2.5 TD 08.1993→09.1994 SCB D 40
Scorpio 2.5 TD 01.1995→12.1998 SCC D 40
Scorpio 2.5 TD 09.1996→ VM 425 D 40
Scorpio 2.5 TCI 01.1995→12.1998 SCD D 40
Sierra 1.6 08.1982→12.1986 LCS B 20
Sierra 1.6 08.1982→12.1986 LCT B 20
Sierra 1.6 08.1982→12.1986 LSD B 20
Sierra 1.6 01.1987→02.1993 LSE B 20
Sierra 1.6 01.1987→02.1993 LSF B 20
Sierra 1.8 TD 08.1988→02.1993 RFA D 22
Sierra 1.8 TD 08.1988→02.1993 RFB D 22
Sierra 1.8 TD 08.1988→02.1993 RFL D 22
Sierra 2.0 08.1982→12.1986 NET B 37
Sierra 2.0 01.1987→02.1993 NES B 29
Sierra 2.0 02.1987→02.1993 N8A B 29
Sierra 2.0 02.1987→02.1993 N8C B 29
Sierra 2.0i 03.1985→12.1986 NRB B 37
Sierra 2.0i 10.1985→12.1986 NRD B 37
Sierra 2.0i 10.1985→12.1986 NR2 B 37
Sierra 2.0i 01.1987→10.1989 N4I B 37
Sierra 2.0i 01.1987→02.1993 N4A B 37
Sierra 2.0i 01.1987→02.1993 N9A B 29
Sierra 2.0i 01.1987→02.1993 N9C B 29
Sierra 2.0i 01.1987→02.1993 N9E B 29
Sierra 2.0i 06.1989→02.1993 N9B B 29
Sierra 2.3 D 08.1982→12.1986 LXD 2 D 46
Sierra 2.3 D 08.1982→12.1986 YTT D 46
Sierra 2.3 D 01.1987→09.1989 YTR D 46
Sierra 2.5 D 1982→ XD 3P D 45
S-Max 2.0i 16V 03.2006→ CJBB B 32
S-Max 2.0 TDCii 16V 03.2006→ G6DA D 28
Taunus 2.0 09.1978→08.1982 NER B 37
Telstar 2.0 D (AUS) 03.1983→1987 RF (47 kW) D 31
Tourneo 2.0i 08.1994→12.1999 N9K B 30
Tourneo 2.0i 11.1994→12.2000 N9L B 30
Tourneo 2.0i 16V 08.1994→07.2000 NSF B 30
Transit 2.0 11.1977→10.1986 4RC B 38
Transit 2.0 04.1978→12.1985 C (55 kW) B 38
Transit 2.0 11.1985→07.1991 NAT B 38
Transit 2.0 11.1985→07.1991 NAV B 38
Transit 2.0i 10.1988→ N9E B 29
Transit 2.0i 08.1994→12.1999 N9K B 30
Transit 2.0i 11.1994→12.2000 N9L B 30
Transit 2.0i 16V 08.1994→07.2000 NSF B 30
Transit 2.4 D 11.1977→10.1986 4AA D 41
Transit 2.4 DI 16V 01.2000→ D2FA D 34
Transit 2.4 DI 16V 01.2000→ D4FA D 35
Transit 2.4 DI 16V 01.2000→ F4FA D 34
Transit 2.5 D 11.1985→10.1988 4AB D 42
Transit 2.5 D 11.1985→10.1988 4BA D 42
Transit 2.5 D 01.1986→10.1988 4CA (50 kW) D 42
Transit 2.5 D 11.1986→10.1988 4BB D 42
Transit 2.5 D 11.1988→07.1991 4BB D 43
Transit 2.5 D 11.1988→07.1991 4CA (52 kW) D 43
Transit 2.5 D 11.1988→09.1991 4AB D 43
Transit 2.5 D 11.1988→09.1991 4BA D 43
Transit 2.5 TD 08.1991→07.1994 4EA D 44
Transit 3.5 D 1971→1977 2402 E D 41
Cargo 0606 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
Cargo 0608 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
Cargo 0609 01.1982→01.1996 90/5 AA-Dover D 55
Cargo 0610 1969→1971 2711 E D 54
Cargo 0610 1969→1971 2712 E D 54
Cargo 0610 1969→1971 2714 E D 54
Cargo 0610 1969→1971 2722 D 54
Cargo 0610 1969→1971 2725 D 54
Cargo 0708 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
Cargo 0709 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
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Cargo 0709 01.1982→01.1996 90/5 AA-Dover D 55
Cargo 0712 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 0713 1981→01.1996 380 CID D 55
Cargo 0713 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 0808 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
Cargo 0809 05.1981→01.1982 5 AA/254 CID D 55
Cargo 0809 01.1982→01.1996 90/5 AA-Dover D 55
Cargo 0812 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 0813 1981→01.1996 380 CID D 55
Cargo 0813 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 0912 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 0913 1981→01.1996 380 CID D 55
Cargo 0913 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 0915 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 0915 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 0915 1981→01.1996 2726 T D 52
Cargo 0915 1981→01.1996 360 TC Tornado D 52
Cargo 0915 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1012 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1013 1981→01.1996 380 CID D 55
Cargo 1013 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1015 1981→01.1996 2726 T D 52
Cargo 1015 1981→01.1996 360 TC Tornado D 52
Cargo 1015 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1112 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1113 1981→01.1996 380 CID D 55
Cargo 1113 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1114 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1114 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1114 1981→01.1996 2726 T D 52
Cargo 1114 1981→01.1996 360 TC Tornado D 52
Cargo 1114 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1115 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1115 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1115 1981→01.1996 2726 T D 52
Cargo 1115 1981→01.1996 360 TC Tornado D 52
Cargo 1115 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1212 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1213 01.1982→01.1996 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1215 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1312 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1313 1981→06.1994 380 CID D 55
Cargo 1313 01.1982→06.1994 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1314 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1314 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1314 1981→ 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1314 1981→ 2726 T D 52
Cargo 1314 1981→ 360 TC Tornado D 52
Cargo 1315 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1315 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1315 1981→01.1996 2726 T D 52
Cargo 1315 1981→01.1996 360 TC Tornado D 52
Cargo 1315 01.1982→01.1996 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1317 04.1982→ F 6 L 413 F D 61
Cargo 1412 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1413 01.1982→06.1994 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1414 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1415 01.1982→06.1994 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1512 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1513 1981→06.1994 380 CID D 55
Cargo 1513 01.1982→06.1994 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1515 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1515 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1515 1981→06.1994 2726 T D 52
Cargo 1515 1981→06.1994 360 TC Tornado D 52
Cargo 1515 01.1982→06.1994 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1517 04.1982→ F 6 L 413 F D 61
Cargo 1613 1981→06.1994 380 CID D 55
Cargo 1613 12.1984→06.1994 130/7 AA-Dover D 55

Cargo 1614 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 1614 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 1615 01.1982→06.1994 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 1617 04.1982→12.1999 F 6 L 413 F D 61
Cargo 1712 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1713 01.1982→06.1994 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 1912 05.1981→01.1982 7AA/380 CID D 54
Cargo 1913 01.1982→06.1994 130/7 AA-Dover D 55
Cargo 2014 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 2014 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 2015 12.1984→06.1994 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 2114 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 2115 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 2115 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 2115 1981→06.1994 2726 T D 52
Cargo 2115 1981→06.1994 360 TC Tornado D 52
Cargo 2115 01.1982→06.1994 150/6 CA-Dover D 52
Cargo 2214 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 2214 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 2414 1968→1981 2704 ET D 51
Cargo 2414 1968→1981 360 DT D 51
Cargo 2817 04.1982→ F 6 L 413 F D 61
Loader A 62 1971→ 6Y 4.2 D 59
Loader A 62 1971→ 7A 4.2 D 59
A 0407 01.1986→12.1999 NAT B 38
A 0407 01.1986→12.1999 4AB D 42
A 0407 01.1986→12.1999 4CA (50 kW) D 42
A 0407 11.1988→ 4AB D 43
A 0407 11.1988→ 4CA (52 kW) D 43
A 0409 1974→1983 2402 E D 41
A 0505 1972→1984 2401 E D 41
A 0509 1972→1984 2401 E D 41
A 0509 1974→1983 2402 E D 41
A 0609 1972→1983 2402 E D 41
A 0609 1972→1984 2401 E D 41
A 0709 1974→1983 2402 E D 41
D 1111 10.1973→05.1981 7AA/380 CID D 54
D 1211 10.1973→05.1981 7AA/380 CID D 54
D 1311 10.1973→04.1981 7AA/380 CID D 54
D 1411 10.1973→04.1981 7AA/380 CID D 54
D 300 1965→1969 2700 D 50
D 300 1965→1969 2701 E D 50
D 300 1965→1969 2704 E D 50
D 800 1965→1969 2700 D 50
D 800 1965→1969 2701 E D 50
D 800 1965→1969 2704 E D 50
4D 1965→1981 2706 E D 50
6D 1965→1981 2709 E D 50
Series P 100 1.6 04.1982→09.1987 LCR B 20
Series P 100 1.8 TD 02.1989→12.1992 RFA D 22
TW-10 1972→ 6Y 6.6 D 60
TW-10 1972→ 7A 6.6 81 kW D 60
TW-20 1976→ 7A 6.6 102 kW D 58
TW-25 1976→ 7A 6.6 102 kW D 58
TW-30 1976→ 7A 6.6 102 kW D 58
TW-35 1976→ 7A 6.6 102 kW D 58
Tractor 240 1965→1968 2701 E D 50
Tractor 254 1969→1981 2711 E D 54
Tractor 254 1969→1981 2712 E D 54
Tractor 255 1969→1981 2712 E D 54
Tractor 330 1965→1969 2704 E D 50
Tractor 333 1965→1981 2504 E D 53
Tractor 353 1965→ 2504 E D 53
Tractor 380 1969→1981 2714 E D 54
Tractor 515 1968→ PD D 57
Tractor 515 1968→ 2512 E D 57
Tractor 531 1968→ PD D 57
Tractor 531 1968→ 2512 E D 57
Tractor 532 1968→ PD D 57
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Tractor 532 1968→ 2512 E D 57
Tractor 535 1968→ PD D 57
Tractor 535 1968→ 2512 E D 57
Tractor 540 1968→ PD D 57
Tractor 540 1968→ 2512 E D 57
Tractor 545 1968→ PD D 57
Tractor 545 1968→ 2512 E D 57
Tractor 550 1968→ PD D 57
Tractor 550 1968→ 2512 E D 57
Tractor 555 1968→ PD D 57
Tractor 555 1968→ 2512 E D 57
Combine 620 04.1968→ 4256 D 56
Combine 622 04.1968→ 4256 D 56
Combine 630 1965→1969 2700 D 50
Combine 630 1965→1969 2701 E D 50
Combine 630 1965→1969 2704 E D 50
Combine 640 1965→1969 2700 D 50
Combine 640 1965→1969 2701 E D 50
Combine 640 1965→1969 2704 E D 50
Tractor 750 1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 750 1971→ 7A 4.2 D 59
Combine 1520 2712 E D 54
Combine 1545 2715 E D 54
Combine 1550 12.1986→ 2704 ET D 51
Tractor 1713 1981→ 130/7 AA-Dover D 55
Tractor 1713 1981→ 380 CID D 55
Tractor 1913 1981→ 130/7 AA-Dover D 55
Tractor 1913 1981→ 380 CID D 55
Tractor 3000 1965→ 2504 E D 53
Tractor 3600 1965→1981 2504 E D 53
Tractor 4000 1964→1981 6Y 3.3 D 57
Tractor 4000 1964→1981 7A 3.3 D 57
Tractor 4000 1968→ PD D 57
Tractor 4000 1968→ 2512 E D 57
Tractor 4110 1968→ PD D 57
Tractor 4110 1968→ 2512 E D 57
Tractor 4600 1964→1981 6Y 3.3 D 57
Tractor 4600 1964→1981 7A 3.3 D 57
Tractor 4600 1968→ PD D 57
Tractor 4600 04.1976→09.1985 3201 D 57
Tractor 4610 1968→ PD D 57
Tractor 4610 1968→ 2512 E D 57
Tractor 4610 1981→ BSD 333 H D 57
Tractor 4610 10.1985→ 3201 D 57
Tractor 5000 04.1968→ 2514 E D 56
Tractor 5100 1968→ 2514 E D 56
Tractor 5600 04.1976→09.1985 4256 D 56
Tractor 5610 10.1985→ 4256 D 56
Tractor 6000 01.1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 6500 2715 C D 54
Tractor 6610 09.1981→ BSD 444 D 57
Tractor 6610 09.1981→ BSD 444 T D 58
Tractor 6710 09.1981→ BSD 444 D 57
Tractor 6710 09.1981→ BSD 444 T D 58
Tractor 7000 01.1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 7000 01.1971→ 7A 4.2 D 59
Tractor 7095 2715 E D 54
Tractor 7500 1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 7500 1971→ 7A 4.2 D 59
Tractor 7600 01.1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 7600 01.1971→ 7A 4.2 D 59
Tractor 7610 09.1991→ BSD 444 T D 58
Tractor 7700 01.1971→ 6Y 4.2 D 59
Tractor 7700 01.1971→ 7A 4.2 D 59
Tractor 7710 09.1981→ BSD 444 T D 58
Combine 8050 12.1986→ 2715 E D 54
Combine 8060 12.1986→ 2715 E D 54
Combine 8070 12.1986→ 2704 ET D 51
Tractor 8000 1972→ 6Y 6.6 D 60

Tractor 8000 1972→ 7A 6.6 81 kW D 60
Tractor 8060 12.1986→ 2715 E D 54
Tractor 8070 12.1986→ OM 352.937 D 49
Tractor 8070 12.1986→ 2704 ET D 51
Tractor 8100 1969→ 2715 E D 54
Tractor 8600 1972→ 6Y 6.6 D 60
Tractor 8600 1972→ 7A 6.6 81 kW D 60
Tractor 8700 1972→ 6Y 6.6 D 60
Tractor 8700 1972→ 7A 6.6 81 kW D 60
Tractor 9600 1969→ 7A 6.6 102 kW D 58
Tractor 9700 1969→ 7A 6.6 102 kW D 58
Super-Dexta 1965→ ND D 53
Super-Dexta 1965→ 2504 E D 53
Super-Major 1965→ RD D 53
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

F

1  68,7
GUF 08.1990→12.1994 B 4 1119 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 8,8:1 75,50 mm
G6A 03.1989→12.1996 B 4 1119 cm³ 2V 36-37 kW (49-50 PS) 8,8:1 75,50 mm

4 KH 29,4
MT -3,5
GL 53,9

18,034
59
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

68,715 92 079 700

69,205 92 079 710

69,705 92 079 720

2  68,7
GUD 03.1989→12.1996 B 4 1119 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 9,5:1 75,50 mm
GUE 03.1989→12.1996 B 4 1119 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 9,5:1 75,50 mm

4 KH 29,4
GL 53,9

18,034
59
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

68,715 92 054 700

69,205 92 054 710

69,705 92 054 720

3  71,9
DHA 11.1995→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHB 11.1995→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHC 11.1995→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHD 11.1995→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHE 02.2000→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHF 02.2000→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHG 02.2000→12.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm

4

071 048

KH 28,25
MT -1
M∅ 68
GL 55,25

19
42
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

72,41 97 354 610

4  73,7
F6JA 01.2002→ D (A) 4 1398 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm
F6JB 01.2002→ D (A) 4 1398 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm

4

074 127

KH 42,94
VT1 -1,55
MT -14,7
M∅ 37,16
GL 65,44

RTK
TPL

25
60

1 T6 2,5 CK G6
1 M 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

73,71 40 469 600
[1]

74,21 40 469 610
[1]
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,35 +0,771 +0,820
2 1,25 +0,6115 +0,720
3 1,30 +0,721 +0,770
4 1,40 +0,821 +0,870
5 1,45 +0,871 +0,977

5  74
JBC 06.1991→12.1996 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,8:1 75,48 mm
JBE 07.1990→12.1994 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,8:1 75,48 mm
J4B 08.1990→09.2001 B 4 1299 cm³ 2V 44-46 kW (60-63 PS) 8,8:1 75,48 mm
J6A 05.1991→09.2001 B 4 1299 cm³ 2V 44-46 kW (60-63 PS) 8,8:1 75,48 mm
J6B 06.1991→12.1996 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,8:1 75,48 mm

4 KH 29,4
MT -3,5
GL 53,9

18,034
64
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 G 3

73,975 99 419 600

74,505 99 419 610

75,005 99 419 620
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6  74
JBD 07.1990→12.1994 B 4 1297 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 8,8:1 75,48 mm
JJA 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJB 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJC 09.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJD 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJE 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJF 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJG 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJH 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJJ 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJK 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJL 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJM 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4C 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5 75,48 mm
J4D 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4J 10.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4K 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4L 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4M 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4N 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4P 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4Q 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4R 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4S 09.1996→10.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4T 11.1995→12.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm

4 KH 29,4
GL 53,9

18,034
64
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 G 3

73,975 92 396 604

74,505 92 396 613

75,005 92 396 620

7  74
ZL 13 01.2000→ B 4 1297 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 10,2:1 75,50 mm

4

074 126

KH 24,84
MT -2,8
GL 48,84

18,034
53,6

K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 NT

73,96 99 837 600

74,46 99 837 620

8  75
HDDA 05.2005→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 88,30 mm
HDDB 01.2005→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 88,30 mm
HHDA 06.2003→03.2007 D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18,3:1 88,30 mm
HHDB 01.2005→03.2007 D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (92 PS) 18,3:1 88,30 mm

4

075 241

KH 41,7
VT1 -1,16
MT -13,2
M∅ 41,7
GL 65,3

RTK
TPL
KKK

26
61

1 T6 3 PC G6
1 NM 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

75,00 40 179 600

75,50 40 179 610
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9  76
LUH 03.1989→12.1996 B 4 1597 cm³ 4V 65-66 kW (88-90 PS) 10,3:1 88,00 mm
LUJ 07.1990→12.1994 B 4 1597 cm³ 4V 65-66 kW (88-90 PS) 9,5:1 88,00 mm
L1E 09.1992→09.2001 B 4 1597 cm³ 4V 65-66 kW (88-90 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1F 01.1993→07.1996 B 4 1597 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1G 03.1994→12.1996 B 4 1597 cm³ 4V 65-66 kW (88-90 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1H 09.1992→09.2001 B 4 1597 cm³ 4V 65-66 kW (88-90 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1J 01.1993→09.2000 B 4 1597 cm³ 4V 65 kW (88 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1K 01.1995→09.2001 B 4 1597 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1L 08.1996→09.2000 B 4 1597 cm³ 4V 70 kW (95 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1N 08.1996→09.2000 B 4 1597 cm³ 4V 65-70 kW (88-95 PS) 10,3:1 88,00 mm
L1Q 08.1996→09.2000 B 4 1597 cm³ 4V 65-70 kW (88-95 PS) 10,3:1 88,00 mm

4

076 155

KH 32,5
BÜ +1,75
GL 58

20,63
63,4

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,6
1 SLF 2,5 CR

76,00 94 916 600

76,50 94 916 610

10  76
FXDA 08.1998→05.2005 B 4 1388 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 11:1 76,50 mm
FXDB 12.2000→05.2005 B 4 1388 cm³ 4V 55-59 kW (75-80 PS) 11:1 76,50 mm
FXDC 12.2000→05.2005 B 4 1388 cm³ 4V 55-59 kW (75-80 PS) 11:1 76,50 mm
FXDD 12.2000→05.2005 B 4 1388 cm³ 4V 55-59 kW (75-80 PS) 11:1 76,50 mm
FXJA 11.2001→ B 4 1388 cm³ 4V 59 kW (80 PS) 11:1 76,50 mm
FXJB 11.2001→ B 4 1388 cm³ 4V 58 kW (80 PS) 11:1 76,50 mm

4

400 4.9

KH 28,25
BÜ +1,22
GL 54,25

19
47
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

76,01 40 032 600

KH 28,25
BÜ +0,76
GL 54,25

76,51 40 032 610

11  79,5
AFN 09.1996→03.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHU 05.1995→03.2000 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
1Z 02.1995→09.1996 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 427 700
[1], [2]

79,76 94 427 710
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 427 720
[1], [2]

HKÜ 80,51 94 427 730
[1], [2]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 427 970
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4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 428 700
[2], [3]

79,76 94 428 710
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 428 720
[2], [3]

HKÜ 80,51 94 428 730
[2], [3]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 428 970

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 3-4

12  79,5
ANU 04.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [3]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 1-2
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[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
����	� ������ 	� 
��	�
�	�� 
����	�	
� ����	�!

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 3-4

13  79,5
AUY 04.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 842 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 842 620
[1], [2]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 843 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 843 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 3-4
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14  79,5
ASZ 01.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 470 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 470 620
[1], [2]

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 471 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 471 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 3-4

15  80
LUC 03.1984→07.1990 B 4 1599 cm³ 2V 65-66 kW (88-90 PS) 9,5:1 79,52 mm
LUK 07.1990→12.1994 B 4 1599 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,5:1 79,52 mm

4

80V 169

KH 36,59
BÜ +7,12
GL 73,71

20,63
66,7

K

1 R 1,6 MO G6
1 N 2
1 SLF 4 CR

80,47 90 204 620
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16  80
LNA 10.1984→12.1985 B (LA) 4 1599 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 8,2:1 79,52 mm
LNB 01.1986→07.1990 B (LA) 4 1597 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 8,2:1 79,52 mm

4

80V 157

KH 38,81
GL 68,81

20,63
64
K

1 R 1,6 MO G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

80,25 93 110 610

80,47 93 110 620

17  80
LTA 04.1984→03.1986 D (AN) 4 1608 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 21,5:1 80,00 mm
LTB 04.1984→02.1989 D (AN) 4 1608 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 21,5:1 80,00 mm
LTC 01.1986→01.1989 D (AN) 4 1608 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 21,5:1 80,00 mm

4

080 265

KH 46,65
MT -3,2
GL 76,8

RK
RTK

24
62

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

80,50 93 787 620
[1]
(93 122)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
 ������ ������, ��� ��	���, ���
1 + 0,430 + 0,620
2 + 0,621 + 0,680
3 + 0,681 + 0,740
4 + 0,741 + 0,800
5 + 0,801 + 0,860

18  80,6
RDA 02.1992→09.2001 B 4 1796 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 10:1 88,00 mm
RDB 02.1992→12.1996 B 4 1796 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 10:1 88,00 mm
RKA 01.1993→07.1996 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (115 PS) 10:1 88,00 mm
RKB 01.1993→09.2000 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (115 PS) 10:1 88,00 mm
RKC 09.1995→09.2001 B 4 1796 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,8:1 88,00 mm
RQB 02.1992→09.2001 B 4 1796 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 10:1 88,00 mm
RQC 02.1992→12.1996 B 4 1796 cm³ 2V 93-96 kW (126-130 PS) 10:1 88,00 mm

4

081 165

KH 33,2
GL 57,2

20,63
63,4

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,6
1 SLF 2,5 CR

80,60 94 917 600

81,10 94 917 610
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19  81
AAA 02.1995→02.1999 B 6 2792 cm³ 2V 120-128 kW (163-174 PS) 10:1 90,30 mm
AMY 04.1998→03.2000 B 6 2792 cm³ 2V 128 kW (174 PS) 10:1 90,30 mm

6

081 126

KH 30,45
MT -5,5
BÜ +4,33
GL 58,78

20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 91 033 600

81,51 91 033 610

82,01 91 033 620

20  81,3
LCR 04.1982→09.1987 B 4 1598 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 9,5:1 76,95 mm
LCS 08.1982→12.1986 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 76,95 mm
LCT 08.1982→12.1986 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 76,95 mm
LSD 08.1982→12.1986 B 4 1598 cm³ 2V 51-55 kW (69-75 PS) 9,5:1 76,95 mm
LSE 01.1987→02.1993 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,5:1 76,95 mm
LSF 01.1987→02.1993 B 4 1598 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9,5:1 76,95 mm

4

81V30

KH 41,55
GL 71,55

24
68,8

K

1 R 1,6 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

81,835 93 885 610

21  82,07
ZL16 01.2000→ B 4 1598 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 8,4:1 75,50 mm

4

082 206

KH 24,84
MT -3
M∅ 70,78
GL 48,84

18,034
53,6

K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 NT

82,07 40 046 600

4

082 206

KH 24,84
MT -3
GL 48,84

18,034
53,6

K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 NT

82,07 99 838 600

82,57 99 838 620

22  82,5
RFA 08.1988→02.1993 D (A) 4 1753 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFB 08.1988→02.1993 D (A) 4 1753 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFD 03.1993→09.2001 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFK 03.1993→09.2001 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFL 08.1988→02.1993 D (A) 4 1753 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFM 06.1993→07.1996 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFN 09.1993→09.2000 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFS 01.1995→02.1999 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,5:1 82,00 mm
RFU 03.1993→11.1995 D (A) 4 1753 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 21,5:1 82,00 mm
RVA 01.1995→09.2001 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 21,5:1 82,00 mm

4

082 192

KH 45,65
MT -1,5
GL 75,8

RTK 26
69

1 ET 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

82,515 94 664 602

83,00 94 664 620

83,50 94 664 630
(91 042,93 065)
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23  82,5
RTA 01.1989→07.1990 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTB 01.1989→07.1990 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTC 03.1989→12.1996 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTD 03.1989→12.1996 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTE 07.1990→12.1994 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTF 07.1990→09.2001 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTG 03.1989→06.1996 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTH 01.1989→09.2001 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTJ 11.1995→06.2001 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTK 11.1995→06.2001 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm

4

082 187

KH 45,7
MT -1,6
GL 73,7

RK
RTK

26
59

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

82,515 91 780 600
[1]

83,00 91 780 610

83,50 91 780 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

2 1,36 mm + 0,500 + 0,680
3 1,42 mm + 0,681 + 0,740
4 1,52 mm + 0,741 + 0,840

24  82,5
C9DA 01.1999→09.2001 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 67 kW (91 PS) 19,4:1 82,00 mm
C9DB 01.1999→09.2001 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 67 kW (91 PS) 19,4:1 82,00 mm
C9DC 01.1999→05.2005 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 67 kW (91 PS) 19,4:1 82,00 mm

4

082 202

KH 45,65
MT -16,1
M∅ 36,75
GL 71,15

RTK
TPL

28
66

1 ET 2,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,50 99 372 600

25  82,5
F9DA 05.2001→05.2005 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 82,00 mm
F9DB 05.2001→05.2005 D (LA) 4 1753 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 82,00 mm

4

082 213

KH 45,65
MT -14,05
M∅ 41,52
GL 71,15

RTK
TPL
KKK

28
66

1 ET 2,5 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3 CR

82,50 99 960 600

83,00 99 960 620
(99 384)
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26  82,5
KKDA 04.2005→ D (LA) 4 1753 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,5:1 82,00 mm

4

082 223

KH 45,65
MT -12,47
M∅ 45,29
GL 71,15

RTK
TPL
KKK

28
66

1 ET 2,5 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3 CR

82,50 99 963 600

83,00 99 963 620

27  83
CGBA 10.2000→ B 4 1798 cm³ 4V 81 kW (110 PS) 10,8:1 83,10 mm
CGBB 10.2000→ B 4 1798 cm³ 4V 81 kW (110 PS) 10,8:1 83,10 mm
CHBA 10.2000→ B 4 1798 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 83,10 mm
CHBB 10.2000→ B 4 1798 cm³ 4V 88-93 kW (120-126 PS) 10,8:1 83,10 mm
CSDA 06.2003→05.2004 B 4 1798 cm³ 4V 88 kW (120 PS) 10,8:1 83,10 mm
CSDB 06.2003→05.2004 B 4 1798 cm³ 4V 88 kW (120 PS) 10,8:1 83,10 mm
QQDA 04.2004→ B 4 1798 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 83,10 mm
QQDB 04.2004→ B 4 1798 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 83,10 mm
Q7DA 03.2004→ B 4 1798 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 83,10 mm

4

083 078

KH 28,5
MT -0,4
GL 51

21
60
K

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR

83,01 99 456 600

83,51 99 456 620

28  85
G6DA 06.2003→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 96-103 kW (130-140 PS) 18:1 88,00 mm
G6DB 06.2003→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 18:1 88,00 mm
G6DD 06.2003→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 18:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

29  86
NES 01.1987→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10,3:1 86,00 mm
N8A 02.1987→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 10,3:1 86,00 mm
N8B 04.1985→01.1992 B 4 1998 cm³ 2V 80-92 kW (109-125 PS) 10,3:1 86,00 mm
N8C 02.1987→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10,3:1 86,00 mm
N8D 05.1989→02.1992 B 4 1998 cm³ 2V 75-77 kW (102-105 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9A 01.1987→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9B 05.1989→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9C 01.1987→02.1993 B 4 1998 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9D 05.1989→02.1992 B 4 1998 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9E 01.1987→ B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 10,3:1 86,00 mm
N9F 02.1992→12.1994 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 10,3:1 86,00 mm

4

086 100

KH 32,27
GL 62,27

20,63
63,4

K

1 R 1,6 MO G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

86,01 90 028 601

KH 31,97
GL 61,97

HKÜ 86,50 90 028 620

HKÜ 87,00 90 028 640
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30  86
NSD 01.1995→12.1998 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,8:1 86,00 mm
NSE 02.1995→03.2000 B 4 1998 cm³ 4V 85 kW (115 PS) 9,8:1 86,00 mm
NSF 08.1994→07.2000 B 4 1998 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 9,8:1 86,00 mm
N9K 08.1994→12.1999 B 4 1998 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 9,8:1 86,00 mm
N9L 11.1994→12.2000 B 4 1998 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 9,8:1 86,00 mm

4

086 100

KH 32,27
MT -1,2
GL 62,27

20,63
63,4

K

1 R 1,6 MO G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

86,01 99 380 601

KH 31,97
MT -1,2
GL 61,97

HKÜ 86,50 99 380 620

HKÜ 87,00 99 380 640

31  86
RF (47 kW) 03.1983→1987 D (AN) 4 1998 cm³ 2V 47-55 kW (64-75 PS) 22,7:1 86,00 mm

4 KH 47,2
MT -1,5
GL 86,2

25
68,2

1 R 2 CR
1 M 2
1 DSF 4 CR

86,00 94 372 700

87,00 94 372 720

32  87,5
AODA 11.2004→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm
AODB 11.2004→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm
CJBA 10.2000→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm
CJBB 10.2000→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm
N4JB 11.2004→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm

4

087 086

KH 28,5
MT -0,35
GL 51

21
60
K

1 NM 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR
1 R 1,2 NT ST

87,51 99 457 600

88,01 99 457 620

33  88
VTA 08.1977→06.1979 D (AN) 4 1948 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 21,8:1 80,00 mm
XD P 4.88 08.1977→08.1982 D (AN) 4 1948 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 21,8:1 80,00 mm

4

088 028

KH 58,7
MT -2
GL 95,35

28
72

1 R 2 CR
2 R 2 G1
1 SLF 4,5 CR

0,75
0,90

+0,35
+0,70

88,00 92 791 600

N Cyl. A=96 C=106,3 L=173,1 H=7 1 R 88 x 93 x 6 88 524 110 92 791 960
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34  89,9
D2FA 01.2000→ D (LA) 4 2402 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 19:1 94,60 mm
F4FA 01.2000→ D (LA) 4 2402 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 19:1 94,60 mm

4

090 277

KH 53,54
MT -17,6
M∅ 41
GL 80,5

RTK
TPL

32
66

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G6
1 DSF 2 NT ST

89,90 40 171 600

90,40 40 171 610

35  89,9
D4FA 01.2000→ D (LA) 4 2402 cm³ 4V 88 kW (120 PS) 19:1 94,60 mm

4

090 278

KH 53,5
MT -17,24
M∅ 40,4
GL 80,5

RTK
KKK
TPL

32
71

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G6
1 DSF 2 NT ST

89,90 40 172 600

90,40 40 172 610

36  90
WTA 08.1977→08.1982 D (AN) 4 2112 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 22,2:1 83,00 mm

4

090 120

KH 57,2
MT -2
GL 96,35

28
77

1 R 2 CR G3
2 R 2
1 DSF 4,5

+0,35
+0,70

90,00 92 721 600
(91 414)

N Cyl. A=96 C=106,3 L=173,3 H=7 1 R 88 x 93 x 6 88 510 110 92 721 960
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37  90,83
NE 08.1975→08.1980 B 4 1993 cm³ 2V 77-80 kW (105-110 PS) 9,2:1 76,95 mm
NEK 08.1981→08.1985 B 4 1993 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,2:1 76,95 mm
NEL 04.1985→08.1989 B 4 1993 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,2:1 76,95 mm
NEN 01.1978→04.1987 B 4 1993 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 9,2:1 76,95 mm
NEP 08.1981→08.1985 B 4 1993 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 9,2:1 76,95 mm
NER 09.1978→08.1989 B 4 1993 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 9,2:1 76,95 mm
NET 08.1982→12.1986 B 4 1993 cm³ 2V 74-77 kW (101-105 PS) 9,2:1 76,95 mm
NE4 04.1985→08.1989 B 4 1993 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 9,2:1 76,95 mm
NRA 04.1985→02.1992 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm
NRB 03.1985→12.1986 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm
NRD 10.1985→12.1986 B 4 1993 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 8,5:1 76,95 mm
NRI 10.1985→01.1992 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm
NR2 10.1985→12.1986 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm
N4A 01.1987→02.1993 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm
N4I 01.1987→10.1989 B 4 1993 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 9,2:1 76,95 mm

4

091 005

KH 41,55
GL 69,55

24
72,8

K

1 R 1,6 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

90,83 90 606 600

91,33 90 606 610

91,83 90 606 620

92,33 90 606 640
(92 283)

38  90,83
C (55 kW) 04.1978→12.1985 B 4 1993 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 8:1 76,95 mm
NAT 11.1985→12.1999 B 4 1993 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 8:1 76,95 mm
NAV 11.1985→07.1991 B 4 1993 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8:1 76,95 mm
4RC 11.1977→10.1986 B 4 1993 cm³ 2V 57 kW (77 PS) 8:1 76,95 mm

4

091 005

KH 40,25
GL 78,25

24
72,8

K

1 R 2 CR G6
1 M 2,5
1 SLF 4 CR

90,83 92 282 604

91,33 92 282 613

91,83 92 282 620

39  91,1
4D55T 1985→ D (A) 4 2346 cm³ 2V 62-70 kW (84-95 PS) 21:1 90,00 mm

4

091 034

KH 48,7
VT1 -2,30
VT2 -2,60
MT -3
GL 88,7

RTK 29
75

1 ET 2,5 MO G6
1 ET 2 CR G6
1 DSF 4 CR

91,10 94 374 700

91,60 94 374 710

92,10 94 374 720

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

94 374 970
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40  92
SCB 08.1993→09.1994 D (LA) 4 2499 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 21:1 94,00 mm
SCC 01.1995→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 21:1 94,00 mm
SCD 01.1995→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 21:1 94,00 mm
VM 425 09.1996→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 21,5:1 94,00 mm

4

092 149

KH 51,2
MT -3,7
GL 86

RTK 30
75,7

1 T15 2,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

92,00 92 286 700

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

92 286 971

41  93,647
2401 E 1972→1984 D (AN) 4 2358 cm³ 2V 45 kW (62 PS) 22:1 85,58 mm
2402 E 1971→1983 D (AN) 6 3537 cm³ 2V 64-68 kW (87-92 PS) 22:1 85,58 mm
4AA 11.1977→10.1986 D (AN) 4 2358 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 21,5:1 85,58 mm

4/6

093 028

KH 61,647
MT -3
GL 108

29
75

1 ET 2,39 CR G3
1 M 2,39
1 DSF 4,747 CR

-0,11
+0,21

93,647 92 813 600

94,297 92 813 640

T Cyl. A=96,94 L=171,45 89 032 190
semi

92 813 961

42  93,67
4AB 11.1985→12.1999 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 90,54 mm
4BA 11.1985→10.1988 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 90,54 mm
4BB 11.1986→10.1988 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 90,54 mm
4CA (50 kW) 01.1986→12.1999 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 90,54 mm

4

093 063

KH 59,5
VT1 -0,60
VT2 -0,95
MT -16,94
M∅ 46,5
GL 93,5

RK
RTK

29
77

1 R 2 CR G6
1 R 2
1 DSF 4 CR

+0,31
+0,50

93,66 93 118 600

94,32 93 118 610
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43  93,67
4AB 11.1988→ D (AN) 4 2496 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 20,5:1 90,54 mm
4BA 11.1988→09.1991 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 20,5:1 90,54 mm
4BB 11.1988→07.1991 D (AN) 4 2496 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 20,5:1 90,54 mm
4CA (52 kW) 11.1988→ D (AN) 4 2496 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 20,5:1 90,54 mm

4

093 082

KH 59,5
MT -18
M∅ 40
GL 94

RTK
RK

29
77

1 T6 2,5 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

+0,35
+0,45

93,67 92 189 600

94,32 92 189 610

94,67 92 189 620

44  93,67
4EA 08.1991→07.1994 D (A) 4 2496 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 18,3:1 90,54 mm

4

093 091

KH 59,5
MT -18
M∅ 44
GL 94

RTK 29
79

1 T6 2,5 CR G6
1 DSF 4 CR
1 M 2

+0,35
+0,45

93,67 94 957 600

94,32 94 957 610

94,67 94 957 620

45  94
STP 08.1982→08.1985 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 90,00 mm
STR 04.1985→02.1992 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 90,00 mm
XD 3P 1982→ D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51-58 kW (70-79 PS) 23:1 90,00 mm

4

094 035

KH 53,92
MT -1,8
GL 96,42

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 625 600
[1]

94,40 93 625 620
[1]

94,60 93 625 630
[1]

95,00 93 625 640
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

93 625 960

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. !��������� ��
	� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur àinférieur à
espesor superior a inferior a
"
�
	� ������, �����	���, ���

1,56 + 0,84
1,70 + 0,84
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46  94
LXD 2 08.1982→ D (AN) 4 2304 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 23:1 83,00 mm
YTR 01.1987→09.1989 D (AN) 4 2304 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 22,2:1 83,00 mm
YTT 08.1982→12.1986 D (AN) 4 2304 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 22,2:1 83,00 mm

4

094 020

KH 57,42
MT -1,8
GL 99,92

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 520 600
[1]

94,40 93 520 620
[1]

94,60 93 520 640
[1]

95,00 93 520 630
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

93 520 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89

47  94
SFA 06.1988→12.1994 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21:1 90,00 mm
SFB 06.1988→12.1994 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21:1 90,00 mm
XD 3T 06.1988→02.1992 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 21:1 90,00 mm

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

48  96
TD27T 06.1993→08.1996 D (A) 4 2664 cm³ 2V 66-74 kW (90-101 PS) 21,9:1 92,00 mm

4

096 062

KH 50,455
MT -1,4
GL 87,2

KKK
Lox
RK
RTK

30
80,5

1 ET 2,58 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

96,00 94 406 600

T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi

94 406 960
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49  97
OM 352.937 12.1986→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 16:1 128,00 mm

6

097 007

KH 65,2
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 90 276 700

KH 64,8
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,3

HKÜ 97,50 90 276 710

KH 64,6
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 90 276 720

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 276 972

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

90 276 970

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

90 276 971

6

097 008

KH 65,2
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 105,2

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO
1 DSF 4 CR

-0,07
+0,30

97,00 92 581 600
[1]

KH 64,8
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 104,8

HKÜ 97,50 92 581 610
[1]

KH 64,6
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 104,6

HKÜ 98,00 92 581 620
[1]

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

92 581 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

92 581 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

92 581 961

[1] 3-Ringausführung
3-ring piston
piston à 3 segments
pistón con 3 segmentos
3-��������� 
����	�	
�
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

F

50  104,775
2700 1965→1969 D (AN) 4 3966 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 16,5:1 114,90 mm
2701 E 1965→1969 D (AN) 4 3966 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 16,5:1 114,90 mm
2704 E 1965→1969 D (AN) 6 5944 cm³ 2V 97 kW (130 PS) 16,5:1 114,90 mm
2706 E 1965→1981 D (AN) 4 3966 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 16,5:1 114,90 mm
2709 E 1965→1981 D (AN) 6 5944 cm³ 2V 97 kW (130 PS) 16,5:1 114,90 mm

4/6

105 101

KH 71
VT1 -1,80
MT -25,8
M∅ 51,5
GL 118

34,925
90

2 R 2,39 CR
1 N 2,39
1 DSF 4,75 CR

-0,15
+0,41

104,775 90 495 600

T Cyl. A=108,8 L=219 88 141 190
semi

90 495 960

51  104,775
2704 ET 1968→ D (A) 6 5939 cm³ 2V 95-106 kW (130-144 PS) 15,7:1 114,80 mm
360 DT 1968→1981 D (A) 6 5944 cm³ 2V 106 kW (144 PS) 15,7:1 114,90 mm

T Cyl. A=109,372 C=112,827 L=219,56 H+F=4,74+0,64 89 167 190
semi

52  104,775
150/6 CA-Dover 1981→ D (A) 6 5944 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 15,7:1 114,90 mm
2726 T 1981→ D (A) 6 5944 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 15,5:1 114,90 mm
360 TC Tornado 1981→ D (A) 6 5944 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 15,7:1 114,90 mm

6

104 L15

KH 71,25
VT1 -2,30
MT -22
GL 119,9

RTK 40,988
87,1

1 T15 3,16 MO G6
2 M 2,385
1 DSF 4,747

+0,15
+0,38

104,775 93 659 600

T Cyl. A=109,372 C=112,827 L=219,56 H+F=4,74+0,64 89 167 190
semi

93 659 960
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

53  106,698
ND 1965→ D (AN) 3 2870 cm³ 2V 32-35 kW (44-47 PS) 16,5:1 106,68 mm
RD 1965→ D (AN) 4 3815 cm³ 2V 46-50 kW (62-68 PS) 16,5:1 106,68 mm
2504 E 1965→ D (AN) 3 2870 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 16,5:1 106,68 mm

3/4

106 008

KH 70,18
MT -17,28
M∅ 63,6
GL 129,18

RTK 38,1
89

1 R 2,39 CR G6
1 M 2,39 CR
1 R 2,385
1 DSF 4,75 CR

-0,15
-0,05

106,698 93 566 600
(90 409)

T Cyl. A=110,782 L=209,6 88 500 190
semi

93 566 960

54  107,21
2711 E 1969→1981 D (AN) 4 4161 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 16,5:1 114,96 mm
2712 E 1969→ D (AN) 4 4161 cm³ 2V 50-59 kW (68-80 PS) 16,5:1 114,96 mm
2714 E 1969→1981 D (AN) 6 6227 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 16,5:1 114,80 mm
2715 C D (AN) 6 6227 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 16:1 114,80 mm
2715 E 1969→ D (AN) 6 6227 cm³ 2V 77-86 kW (105-117 PS) 16,5:1 114,80 mm
2722 1969→1971 D (AN) 4 4161 cm³ 2V 56 kW (76 PS) 16,5:1 114,96 mm
2725 1969→1971 D (AN) 6 6227 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16,5:1 115,00 mm
7AA/380 CID 10.1973→01.1982 D (AN) 6 6227 cm³ 2V 89 kW (120 PS) 16,5:1 114,90 mm

4/6

107 005

KH 71,2
VT1 -1,80
MT -26,9
M∅ 51,5
GL 120

36,512
90

2 R 2,39 CR
1 R 2,39
1 DSF 4,75 CR

+0,15
+0,38

107,213 92 587 600

T Cyl. A=111,386 L=212,73 89 158 190
semi

92 587 960

55  107,21
130/7 AA-Dover 1981→ D (AN) 6 6221 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 16:1 114,90 mm
380 CID 1981→ D (AN) 6 6221 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 16:1 114,90 mm
5 AA/254 CID 05.1981→01.1982 D (AN) 4 4161 cm³ 2V 59-66 kW (80-90 PS) 15,9:1 114,96 mm
90/5 AA-Dover 01.1982→01.1996 D (AN) 4 4149 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 16:1 114,90 mm

4/6

107V5

KH 71,25
VT1 -2,30
MT -23,3
M∅ 58,7
GL 119,9

RTK 36,505
86,2

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

+0,15
+0,38

107,213 93 656 600
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56  111,76
2514 E 1968→ D (AN) 4 4195 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 16,5:1 106,68 mm
4256 04.1968→ D (AN) 4 4195 cm³ 2V 56-58 kW (76-79 PS) 16,5:1 106,68 mm

4

111 009

KH 70,55
MT -18,5
M∅ 63,5
GL 129,55

RTK 38,1
89

1 R 2,39 CR G6
1 M 2,39 CR
1 R 2,39
1 DSF 4,75 CR

+0,28
+0,58

111,76 97 505 600
(92 226)

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

97 505 960

57  111,778
BSD 333 H 1981→ D (AN) 3 3294 cm³ 2V 38 kW (52 PS) 15,3:1 111,76 mm
BSD 444 09.1981→ D (AN) 4 4392 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 16,3:1 111,89 mm
PD 1968→ D (AN) 3 3294 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 16,5:1 111,76 mm
2512 E 1968→ D (AN) 3 3294 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 16,5:1 111,76 mm
3201 04.1976→ D (AN) 3 3294 cm³ 2V 44-46 kW (60-63 PS) 16,5:1 111,76 mm
6Y 3.3 1964→1981 D (AN) 3 3294 cm³ 2V 38-44 kW (52-60 PS) 16,5:1 111,76 mm
7A 3.3 1964→1981 D (AN) 3 3294 cm³ 2V 38-44 kW (52-60 PS) 16,5:1 111,76 mm

3/4

111 009

KH 68,12
MT -19,82
M∅ 63,6
GL 127,12

RTK 38,1
89

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,39 CR
1 NM 2,39
1 DSF 4,75 CR

+0,28
+0,58

111,778 93 858 600
(93 619)

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

93 858 960

3/4

111 029

KH 68,12
MT -19,15
M∅ 61,75
GL 127

RTK 38,1
89

1 R 2,39 CR G6
1 M 2,39 CR
1 R 2,39
1 DSF 4,75 CR

+0,28
+0,58

111,777 99 382 600

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

99 382 960
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58  111,778
BSD 444 T 09.1981→ D (A) 4 4392 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 15,6:1 111,89 mm
7A 6.6 102 kW 1969→ D (A) 6 6588 cm³ 2V 102-137 kW (138-186 PS) 16:1 111,75 mm

4/6

111 009

KH 67,8
MT -19
M∅ 63,5
GL 126,8

RTK 41,275
89

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,39 CR
1 R 2,39
1 DSF 4,75 CR

-0,10
+0,33

111,76 97 250 600
(93 764)

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

97 250 960

4/6

111 029

KH 67,8
MT -18,2
M∅ 61,95
GL 126,68

RTK 41,275
89

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,39 CR
1 NM 2,39
1 DSF 4,75 CR

-0,10
+0,33

111,777 99 383 600

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

99 383 960

59  111,778
6Y 4.2 1971→ D (A) 4 4195 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 15,6:1 106,70 mm
7A 4.2 1971→ D (A) 4 4195 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 16,5:1 106,68 mm

4

111 009

KH 70,4
MT -23,8
M∅ 56
GL 129,4

RTK 41,275
89

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,39 CR
1 NM 2,39
1 DSF 4,75 CR

-0,10
+0,33

111,76 97 507 600
(97 506)

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi

97 507 960

60  111,778
6Y 6.6 1972→ D (AN) 6 6588 cm³ 2V 76 kW (104 PS) 16,3:1 111,76 mm
7A 6.6 81 kW 1972→ D (AN) 6 6588 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 16,3:1 111,76 mm

T Cyl. A=114,432 C=120,4 L=208,28 H=2,59 89 002 190
semi
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61  125
F 6 L 413 F 04.1982→ D (AN) 6 9572 cm³ 2V 104-188 kW (141-256 PS) 18:1 130,00 mm

6

125 125

KH 87,49
MT -47
M∅ 48
BÜ +5,16
GL 138,7

Lox
RTK

45
102

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

1,15
1,30

125,00 93 224 600

125,50 93 224 610

126,00 93 224 620

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 93 224 960

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 93 224 961

FORDSON → FORD......................................... 330
PERKINS ................................... 681
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX HANOMAG

H

D 942 D (AN) 4 120 x 140 6333 2 17,2:1 73 100 4
D 943 A1 D (A) 4 128 x 140 7206 2 17,2:1 92 125 7
D 943 B D (AN) 4 128 x 140 7206 2 17,2:1 85-88 115-120 6
D 962 D (AN) 6 120 x 140 9500 2 17,2:1 103-108 140-147 4
D 963 A1 D (A) 6 128 x 140 10809 2 17,2:1 147 200 7
D 963 A2 D (A) 6 128 x 140 10809 2 15,5:1 184 250 8
D 963 B D (AN) 6 128 x 140 10809 2 17,2:1 113 151 6
D 963 K D (A) 6 128 x 140 10809 2 17,2:1 132 180 6
OM 314.915 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 2
OM 352.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 2
OM 353.916 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 2
OM 353.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 2
OM 360.966 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 3
OM 360.967 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 3
OM 403.906 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 184 250 5
OM 403.917 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 5
OM 403.919 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 5
OM 403.930 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 5
OM 615.910 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 1
OM 615.912 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44-49 60-67 1
OM 615.917 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 1
OM 615.936 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 37 50 1
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H

B 11 C 1972→ D 943 B D 6
B 18 1972→ D 963 B D 6
B 18 1972→ D 963 K D 6
C 44 02.1980→07.1992 D 943 B D 6
C 55 02.1980→03.1996 D 962 D 4
D 600 1972→ D 962 D 4
44 D D 943 A1 D 7
77 D D 963 A2 D 8
Series F 20 1971→1973 OM 615.910 D 1
Series F 20 01.1972→ OM 615.936 D 1
Series F 20 03.1973→02.1974 OM 615.917 D 1
Series F 25 1971→1973 OM 615.910 D 1
Series F 25 03.1973→02.1974 OM 615.917 D 1
Series F 30 1971→1973 OM 615.910 D 1
Series F 30 03.1973→02.1974 OM 615.917 D 1
Series F 35 03.1973→02.1974 OM 615.917 D 1
Series F 36 03.1973→02.1974 OM 615.917 D 1
Series F 40 09.1971→02.1974 OM 615.910 D 1
Series F 40 09.1971→02.1974 OM 615.912 D 1
Series F 45 1971→1974 OM 352.917 D 2
Series F 45 03.1971→02.1974 OM 314.915 D 2
Series F 46 03.1971→02.1974 OM 314.915 D 2
Series F 55 03.1971→02.1974 OM 314.915 D 2
Series F 110 1971→1974 OM 353.917 D 2
Series F 130 1971→1974 OM 353.916 D 2
Series F 130 1971→1974 OM 353.917 D 2
Series F 130 04.1972→1974 OM 403.917 D 5
Series F 130 04.1972→1974 OM 403.919 D 5
Series F 130 04.1972→1974 OM 403.930 D 5
Series F 150 06.1971→04.1974 OM 360.966 D 3
Series F 150 06.1971→04.1974 OM 360.967 D 3
Series F 193 1969→04.1972 OM 403.906 D 5
Series F 193 04.1972→1974 OM 403.917 D 5
Series F 193 04.1972→1974 OM 403.919 D 5
Series F 193 04.1972→1974 OM 403.930 D 5
Series F 263 1969→04.1972 OM 403.906 D 5
Series F 263 04.1972→1974 OM 403.917 D 5
Series F 263 04.1972→1974 OM 403.919 D 5
Series F 263 04.1972→1974 OM 403.930 D 5
Series F 463 1969→04.1972 OM 403.906 D 5
L 700 D 963 A1 D 7
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KH GL
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1  87
OM 615.910 1971→02.1974 D (AN) 4 2197 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 92,40 mm
OM 615.912 09.1971→02.1974 D (AN) 4 2197 cm³ 2V 44-49 kW (60-67 PS) 21:1 92,40 mm
OM 615.917 03.1973→02.1974 D (AN) 4 2197 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 92,40 mm
OM 615.936 01.1972→ D (AN) 4 2197 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 21:1 92,40 mm

4

087 050

KH 48,25
VT1 -1,10
MT -6,35
GL 89,65

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 MO G6
1 DSF 4 CR

+0,40
+0,70

87,00 92 792 600

87,50 92 792 610
(91 855)

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

92 792 960

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

92 792 961

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

2  97
OM 314.915 03.1971→02.1974 D (AN) 4 3780 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 17:1 128,00 mm
OM 352.917 1971→1974 D (AN) 6 5675 cm³ 2V 93 kW (126 PS) 17:1 128,00 mm
OM 353.916 1971→1974 D (AN) 6 5675 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 17:1 128,00 mm
OM 353.917 1971→1974 D (AN) 6 5675 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 17:1 128,00 mm

4/6

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 90 274 800

KH 64,8
MT -20
M∅ 55
GL 115,3

HKÜ 97,50 90 274 830

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 90 274 840
(90 277)

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 274 982

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

90 274 980

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

90 274 981

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
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4/6

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR

-0,07
+0,30

97,00 93 882 600
[1]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 97,50 93 882 630
[1]

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 93 882 640
[1]
(92 568,93 709)

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 882 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

93 882 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

93 882 961

4/6

097 007

KH 65
MT -20
M∅ 55
GL 115,5

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,50 93 794 700
[2]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 98,00 93 794 710
[2]

4/6

097 007

KH 64,3
MT -20
M∅ 55
GL 114,8

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 93 712 600
[3]
(93 511)

[1] 4-Ringkolben ab 1972 im OM 352.900-700, ab August 1973 generell verbaut
4-ring piston since 1972 in OM 352.900-700, since august 1973 generally used
piston à 4 segments depuis 1972 dans le OM 352.900-700, toujours monté á partir d‘août 1973
pistón con 4 segmentos desde 1972 en  OM 352.900-700, desde agosto 1973 utilizado en
general
4-��������� �����	� � 1972 �. � OM 352.900-700, 	��
	�� � ������ 1973 �. ������ ������	

[2] KH -0,20 mm

[3] KH  -0,90 mm

3  115
OM 360.966 06.1971→04.1974 D (AN) 6 8725 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 16,8:1 140,00 mm
OM 360.967 06.1971→04.1974 D (AN) 6 8725 cm³ 2V 127 kW (172 PS) 16,8:1 140,00 mm

6

115 106

KH 85,3
VT1 -0,70
MT -22
M∅ 65
GL 133,3

RTK 42
98

1 T6 3,5 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 5,5 CR

+0,30
+0,38

115,00 93 508 600

115,50 93 508 610

116,00 93 508 620
(91 573)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=120 C=125 L=253,5 H=5,5 89 043 190
semi

93 508 960

T Cyl. A=120,07 C=125 L=253,5 H=5,75 89 046 190
semi

93 508 961

4  120
D 942 D (AN) 4 6333 cm³ 2V 73 kW (100 PS) 17,2:1 140,00 mm
D 962 1972→ D (AN) 6 9500 cm³ 2V 103-108 kW (140-147 PS) 17,2:1 140,00 mm

N Cyl. A=144 C=151,8 L=278 H+F=12,1+1,15 2 R 130 x 4,2
2 FP 140 x 2,1

88 644 110

5  125
OM 403.906 1969→04.1972 D (AN) 10 15960 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 17,2:1 130,00 mm
OM 403.917 04.1972→1974 D (AN) 10 15960 cm³ 2V 236 kW (320 PS) 17,2:1 130,00 mm
OM 403.919 04.1972→1974 D (AN) 10 15960 cm³ 2V 236 kW (320 PS) 17,2:1 130,00 mm
OM 403.930 04.1972→1974 D (AN) 10 15960 cm³ 2V 236 kW (320 PS) 17,2:1 130,00 mm

10

125 093

KH 87,25
MT -23,5
M∅ 65
GL 137,25

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

+0,43
+0,07

125,00 92 306 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 380 110
[1], [2], [3]

92 306 965
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 181 110
(88 623, 88 639)

92 306 963

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 314 110 92 306 964

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��
 �������, ����
�	��	�� ��
��	�	
��, ��
��	�	
�� ���  ���� 
 ��� �����	�� �����
, �
����� ��
 ��
��	�	

 ������	��
�	�� �
��� �������� 
����������� ������ � ������
	������ ����	
����	�� ����� 50 007 890.

[2] mit Bundhöhe 9,92+1
with collar height 9,92+1
con altura de collarín 9,92+1
avec hauteur de collerette de 9,92+1
� ������� ������
�� 9,92+1

[3] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
������ ��� ��
	��� ������
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HANOMAG
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

H

6  128
D 943 B 1972→ D (AN) 4 7206 cm³ 2V 85-88 kW (115-120 PS) 17,2:1 140,00 mm
D 963 B 1972→ D (AN) 6 10809 cm³ 2V 113 kW (151 PS) 17,2:1 140,00 mm
D 963 K 1972→ D (A) 6 10809 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 17,2:1 140,00 mm

N Cyl. A=144 C=151,8 L=278 H+F=12,1+1,15 2 FP 135 x 2,5
2 FP 131 x 4,4

88 645 110

7  128
D 943 A1 D (A) 4 7206 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 17,2:1 140,00 mm
D 963 A1 D (A) 6 10809 cm³ 2V 147 kW (200 PS) 17,2:1 140,00 mm

4/6

128 011

KH 101,35
VT1 -0,65
MT -25,8
M∅ 68
GL 159,35

RTK 48
108

1 T6 3,5 MO G3
1 M 2,5
1 DSF 6 CR

1,25
1,74

-0,15
+0,34

128,00 92 969 600
(92 433)

N Cyl. A=144 C=151,8 L=278 H+F=12,1+1,15 2 FP 135 x 2,5
2 FP 131 x 4,4

88 645 110 92 969 960

8  128
D 963 A2 D (A) 6 10809 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 15,5:1 140,00 mm

6

128 011

KH 101,35
VT1 -4,45
VT2 -5,45
MT -24
M∅ 68
GL 159,35

RTK 48
108

1 T6 3,5 MO G3
1 M 2,5
1 DSF 6 CR

1,25
1,74

-0,15
+0,34

128,00 92 968 600

N Cyl. A=144 C=151,8 L=278 H+F=12,1+1,15 2 FP 135 x 2,5
2 FP 131 x 4,4

88 645 110 92 968 960
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX HATZ

H

D 108 D (AN) 3 108 x 110 3021 2 17,5:1 39 54 10
E 108 D (AN) 1 108 x 110 1007 2 17,5:1 13 18 10
E 71 D (AN) 1 75 x 80 353 2 23:1 3 4 1
E 75 D (AN) 1 75 x 80 353 2 23:1 4 6 1
E 786 D (AN) 1 85 x 110 624 2 18:1 9 12 5
E 79 D (AN) 1 82 x 80 422 2 21:1 5 7 3
E 80 D (AN) 1 80 x 100 502 2 2
E 85 D (AN) 1 85 x 100 567 2 6 9 4
E 88 G/FG/FL D (AN) 1 90 x 105 668 2 19:1 8 11 6
E 89 G/FG/FL D (AN) 1 90 x 105 668 2 19:1 9 12 6
ES 71 D (AN) 1 75 x 80 353 2 23:1 3 4 1
ES 75 D (AN) 1 75 x 80 353 2 23:1 4 6 1
ES 79 D (AN) 1 82 x 80 422 2 21:1 6 8 3
V 108 D (AN) 4 108 x 110 4028 2 17,5:1 53 72 10
Z 108 D (AN) 2 108 x 110 2014 2 17,5:1 26 36 10
1 D 80 D (AN) 1 100 667 2 21:1 10 14 7
1 D 81 D (AN) 1 100 667 2 11 15 8
2 L 40 C D (AN) 2 102 x 105 1715 2 18:1 9
2 L 40 S D (AN) 2 102 x 105 1715 2 18:1 22 30 9
2 M 40 C D (AN) 2 102 x 105 1715 2 18:1 9
2 M 40 S D (AN) 2 102 x 105 1715 2 18:1 9
3 L 40 C D (AN) 3 102 x 105 2574 2 18:1 9
3 L 40 S D (AN) 3 102 x 105 2574 2 18:1 33 45 9
3 M 40 C D (AN) 3 102 x 105 2574 2 18:1 9
3 M 40 S D (AN) 3 102 x 105 2574 2 18:1 9
4 L 40 C D (AN) 4 102 x 105 3432 2 18:1 9
4 L 40 S D (AN) 4 102 x 105 3432 2 18:1 44 60 9
4 M 40 C D (AN) 4 102 x 105 3432 2 18:1 9
4 M 40 S D (AN) 4 102 x 105 3432 2 18:1 9



INDEX

Pos Pos
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H

TL 10 1954→1984 E 85 D 4
TL 12 1965→ E 88 G/FG/FL D 6
TL 12 1965→ E 89 G/FG/FL D 6
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H

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  75
E 71 01.1960→12.1979 D (AN) 1 353 cm³ 2V 3 kW (4 PS) 23:1 80,00 mm
E 75 07.1965→12.1979 D (AN) 1 353 cm³ 2V 4 kW (6 PS) 23:1 80,00 mm
ES 71 07.1965→12.1979 D (AN) 1 353 cm³ 2V 3 kW (4 PS) 23:1 80,00 mm
ES 75 07.1965→12.1979 D (AN) 1 353 cm³ 2V 4 kW (6 PS) 23:1 80,00 mm

1

075 122

KH 48,5
VT1 -1,20
VT2 -1,55
GL 87,5

RK
GeC

25
64

1 R 1,75 CR G3
1 M 1,75
1 G 4

0,65
0,75

75,50 90 625 610

76,00 90 625 620

2  80
E 80 1953→ D (AN) 1 502 cm³ 2V 100,00 mm

1

080 150

KH 56
GL 92

RK 30
66

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 G 4

0,80
0,90

81,00 91 468 620

3  82
E 79 04.1965→12.1979 D (AN) 1 422 cm³ 2V 5 kW (7 PS) 21:1 80,00 mm
ES 79 07.1965→12.1988 D (AN) 1 422 cm³ 2V 6 kW (8 PS) 21:1 80,00 mm

1

082 093

KH 48,5
VT1 -1,15
VT2 -1,50
GL 92,5

RK 28
68

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 G 4

0,65
0,75

82,50 91 456 610

4  85
E 85 1954→1984 D (AN) 1 567 cm³ 2V 6 kW (9 PS) 100,00 mm

1

085 091

KH 56
MT -7
GL 102

RK 30
72

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 G 4

0,80
0,90

85,50 90 628 610

5  85
E 786 1984→ D (AN) 1 624 cm³ 2V 9 kW (12 PS) 18:1 110,00 mm

1

85V76

KH 55
MT -17
GL 95

1 R 2 CR
1 M 2
1 G 4

86,00 91 786 620
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HATZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

H

6  90
E 88 G/FG/FL 1965→ D (AN) 1 668 cm³ 2V 8 kW (11 PS) 19:1 105,00 mm
E 89 G/FG/FL 1965→ D (AN) 1 668 cm³ 2V 9 kW (12 PS) 19:1 105,00 mm

1

090 106

KH 53,5
MT -8,8
GL 103,5

RK 30
78

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 G 4

0,80
0,90

90,00 91 482 600

90,50 91 482 610

91,00 91 482 620

91,50 91 482 630

7  100
1 D 80 1989→ D (AN) 1 667 cm³ 2V 10 kW (14 PS) 21:1

1

100 205

KH 53
MT -15,1
M∅ 46,2
GL 85

30
75

1 R 2,5 CR G3
1 NM 2
1 G 4

0,70
0,80

100,50 90 559 610

101,00 90 559 620

8  100
1 D 81 1995→ D (AN) 1 667 cm³ 2V 11 kW (15 PS)

1

100 205

KH 53
VT1 -1,20
MT -18,3
M∅ 41,5
GL 85

RK 30
75

1 R 2,5 CR G3
1 NM 2
1 G 4

101,00 92 190 620
[1]

1

100 205

KH 53
VT1 -1,00
MT -17,66
M∅ 43,5
GL 85

RK 30
75

1 R 2,5 CR G3
1 NM 2
1 G 4

101,00 99 381 620
[2]

1

100 205

KH 53
VT1 -1,00
MT -17,3
M∅ 43,2
GL 85

RK 30
75

1 R 2,5 CR G3
1 NM 2
1 G 4

100,50 40 004 610
[3]

101,00 40 004 620
[3]

[1] 1995 → 2000

[2] 2000 → 2004

[3] 2004 →
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H

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

9  102
2 L 40 C 1983→ D (AN) 2 1715 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
2 L 40 S 1983→ D (AN) 2 1715 cm³ 2V 22 kW (30 PS) 18:1 105,00 mm
2 M 40 C 1983→ D (AN) 2 1715 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
2 M 40 S 1983→ D (AN) 2 1715 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
3 L 40 C 1983→ D (AN) 3 2574 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
3 L 40 S 1983→ D (AN) 3 2574 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 18:1 105,00 mm
3 M 40 C 1983→ D (AN) 3 2574 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
3 M 40 S 1983→ D (AN) 3 2574 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
4 L 40 C 1983→ D (AN) 4 3432 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
4 L 40 S 1983→ D (AN) 4 3432 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 18:1 105,00 mm
4 M 40 C 1983→ D (AN) 4 3432 cm³ 2V 18:1 105,00 mm
4 M 40 S 1983→ D (AN) 4 3432 cm³ 2V 18:1 105,00 mm

2/3/4

102 030

KH 62,5
MT -17,5
M∅ 53,6
GL 98,5

RK 36
74

1 T15 3 CR G3
1 NM 2,5
1 D 4

1,00
1,10

102,50 90 095 610

10  108
D 108 1970→1984 D (AN) 3 3021 cm³ 2V 39 kW (54 PS) 17,5:1 110,00 mm
E 108 1970→1984 D (AN) 1 1007 cm³ 2V 13 kW (18 PS) 17,5:1 110,00 mm
V 108 1970→1984 D (AN) 4 4028 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 17,5:1 110,00 mm
Z 108 1970→1984 D (AN) 2 2014 cm³ 2V 26 kW (36 PS) 17,5:1 110,00 mm

1/2/3/4

108 054

KH 71
VT1 -0,90
VT2 -0,90
MT -20,5
M∅ 55
GL 109

RK 35
85

1 T15 3 CR
1 R 3
1 N 3
1 D 5

1,10
1,30

108,00 91 697 600

108,50 91 697 610

109,00 91 697 620



INDEX HINO

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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H

B D (AN) 4 95 x 105 2977 2 21:1 59-63 80-85 1



INDEX

Pos Pos
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HINO

H

Series HV10 10.1979→09.1984 B D 1
Series HV11 10.1979→09.1984 B D 1
Series HV17 10.1979→09.1984 B D 1
Series HV18 10.1979→09.1984 B D 1
Series HV98 09.1984→ B D 1
Series HV99 09.1984→ B D 1
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HINO
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

H

1  95
B 10.1979→ D (AN) 4 2977 cm³ 2V 59-63 kW (80-85 PS) 21:1 105,00 mm

T Cyl. A=99 C=104,65 L=191 H+F=2,5+1 89 852 190
semi

T Cyl. A=102 C=107,65 L=190 H+F=2,55+1 89 358 190
semi

NEW
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX HONDA

H

XUD 7TE D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 64-66 88-90 1
20 T2N D (LA) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 77 105 2



INDEX

Pos Pos

HONDA
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H

Accord 2.0 TDi 09.1995→02.2003 20 T2N D 2
Civic 2.0 TDi 03.1997→02.2001 20 T2N D 2
Concerto 1.8 TD 10.1994→12.1995 XUD 7TE D 1
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H

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  80
XUD 7TE 10.1994→12.1995 D (LA) 4 1769 cm³ 2V 64-66 kW (88-90 PS) 22,5:1 88,00 mm

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi

2  84,45
20 T2N 09.1995→02.2003 D (LA) 4 1994 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19,5:1 88,90 mm

4

084 157

KH 47,97
MT -17
M∅ 38
GL 76,97

RTK 30
70

1 T15 3 MO G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3 CR

84,442 94 401 600
[1]

T Cyl. A=88 L=158,5 89 536 190
semi

94 401 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,05 +0,10 +0,25
2 1,20 +0,25 +0,40
3 1,35 +0,40 +0,55

HOOS → MERCEDES-BENZ.................... 515

HUBERWABCO (DRES-
SER) → MERCEDES-BENZ.................... 515

SCANIA .................................... 810

HYSTER → PERKINS................................... 681



INDEX HYUNDAI

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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H

DJY D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 50-52 68-71 1
D4AE D (A) 4 100 x 105 3298 2 16,5:1 88 120 2
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 1



INDEX

Pos Pos
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HYUNDAI

H

Chrorus 3.3 TD 1995→ D4AE D 2
Elantra 1.9 D 05.1995→09.2000 DJY D 1
Lantra 1.9 D 03.1998→11.2000 XUD 9A D 1
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HYUNDAI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

H

1  83
DJY 05.1995→09.2000 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 50-52 kW (68-71 PS) 23,5:1 88,00 mm
XUD 9A 03.1998→11.2000 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23:1 88,00 mm (1)

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

2  100
D4AE 1995→ D (A) 4 3298 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 16,5:1 105,00 mm

4

100 243

KH 60,65
MT -17,4
M∅ 54,6
GL 110,6

RTK
TPL

34
84

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2 CR G6
1 DSF 4 CR

100,00 40 157 600

T Cyl. A=104 L=192 89 821 190
semi

40 157 960
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX IHC-CASE (CNH)

I

BD 154 D (AN) 4 88,9 x 101,6 2520 2 26 36 4
D 132 D (AN) 4 82,55 x 101,6 1631 2 19:1 22-30 33-40 1
D 148 D (AN) 4 87,312 x 101,6 2434 2 19:1 27 36 2
D 155 D (AN) 3 98,425 x 111,1 2533 2 16:1 26-33 35-45 6
D 179 D (AN) 3 98,425 x 128,5 2933 2 16:1 36-38 49-52 5
D 206 D (AN) 4 98,425 x 111,1 3382 2 16:1 40-50 54-68 6
D 239 D (AN) 4 98,425 x 128,5 3910 2 16:1 45-67 62-91 5
D 246 D (AN) 4 100 x 128,5 4037 2 16:1 54-60 73-82 12
D 268 D (AN) 4 100 x 139,7 4386 2 15:1 56-60 77-82 13
D 310 D (AN) 6 98,425 x 111,1 5070 2 16:1 62-79 84-107 6
D 358 D (AN) 6 98,425 x 128,5 5870 2 16:1 72-104 98-142 5
D 402 D (A) 6 100 x 139,7 6587 2 15:1 84 114 13
DD 66 D (AN) 2 82,55 x 101,6 1087 2 19:1 10 14 1
DD 74 D (AN) 2 87,312 x 101,6 1217 2 19:1 12-14 17-19 3
DD 99 D (AN) 3 82,55 x 101,6 1275 2 19:1 15-17 20-24 1
DD 111 D (AN) 3 87,312 x 101,6 1825 2 19:1 17-19 24-26 3
DT 239 D (A) 4 98,425 x 128,5 3910 2 16:1 60-62 82-85 7
DT 268 D (A) 6 100 x 139,7 6587 2 15,6:1 107 145 16
DT 358 D (A) 6 98,425 x 128,5 5866 2 16:1 77-100 105-136 7
DT 402 D (A) 6 100 x 139,7 6587 2 15:1 107-120 145-163 15
DU 111 D (AN) 3 87,312 x 101,6 1825 2 19:1 25 35 3
DU 148 D (AN) 4 87,312 x 101,6 2434 2 19:1 28 39 2
F 4 L 912 D D (AN) 4 100 x 120 3770 2 17:1 19-59 20-80 14
F 6 L 912 D D (AN) 6 100 x 120 5655 2 17:1 42-92 57-125 14
OM 942.967 Euro 2/3 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 370-380 503-516 17
UD 155 D (AN) 3 98,425 x 111,1 2533 2 16:1 26-33 35-45 6
UD 179 D (AN) 3 98,425 x 128,5 2933 2 16:1 50 68 5
UD 206 D (AN) 4 98,425 x 111,1 3382 2 16:1 58 79 6
UD 310 D (AN) 6 98,425 x 111,1 5070 2 16:1 90 123 6
UD 358 D (AN) 6 98,425 x 128,5 5866 2 16:1 104 141 5
6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 8
6.354 V D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 87 118 8
6.354.2 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 85 115 9
4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 11
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 10
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Pos Pos

IHC-CASE (CNH)
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I

Series BTD 5 1965→ UD 310 D 6
Series D 8-62 1956→ DU 111 D 3
Series E 633 01.1986→12.1990 D 179 D 5
Series E 733 01.1986→12.1990 D 206 D 6
Series E 833 09.1981→12.1990 D 239 D 5
Series H 30 B 09.1968→12.1986 D 239 D 5
Series H 50 B 01.1968→12.1979 D 310 D 6
Series H 60 09.1968→06.1984 D 358 D 5
Series H 65 B/C 01.1968→12.1979 DT 358 D 7
Series H 65 B/C 01.1969→12.1986 6.354 D 8
Series TD 7 E 09.1973→12.1986 D 239 D 5
Series TD 8 A 01.1973→ D 239 D 5
Series TD 8 B/C 04.1969→12.1978 D 239 D 5
Series TD 8 B/C 1973→12.1978 D 402 D 13
Series TD 8 E 09.1973→12.1986 DT 239 D 7
Series V 433 01.1986→06.1990 D 155 D 6
Series V 533 01.1986→12.1990 D 155 D 6
Series V 633 01.1986→05.1990 D 179 D 5
Series 100 01.1969→12.1986 D 206 D 6
Series 125 04.1969→12.1986 D 239 D 5
Series 165 1965→ UD 310 D 6
Series 1046 08.1971→09.1977 D 358 D 5
Series 1046 08.1971→09.1977 UD 358 D 5
Series 1055 11.1979→09.1982 UD 358 D 5
Series 1055 05.1981→09.1982 D 358 D 5
Series 1056 09.1982→ D 358 D 5
Series 1056 09.1982→ DT 358 D 7
Series 1056 09.1982→ UD 358 D 5
Series 1210 01.1972→12.1974 4.236 D 10
Series 1246 04.1973→08.1979 DT 358 D 7
Series 1255 07.1979→ DT 358 D 7
Series 1310 01.1972→12.1974 4.236 D 10
Series 1394 1985→ D 268 D 13
Series 1420 1965→ D 358 D 5
Series 1420 1965→ UD 358 D 5
Series 1455 1978→ DT 402 D 15
Series 1455 DT 268 D 16
Series 1494 1985→ D 268 D 13
Series 1594 1985→ D 358 D 5
Series 1600 01.1970→12.1972 6.354.2 D 9
Series 1600 01.1972→12.1975 6.354 V D 8
Series 1694 1986→ DT 358 D 7
Series 1700 01.1971→ 6.354 D 8
Series 1800 01.1970→12.1972 6.354.2 D 9
Series 1800 01.1972→12.1975 6.354 V D 8
Series 1820 01.1975→ 6.354 D 8
Series 212 1956→ DD 66 D 1
Series 214 1956→1963 DD 66 D 1
Series 215 1956→1963 DD 66 D 1
Series 217 1956→1975 DD 74 D 3
Series 219 1956→ DD 74 D 3
Series 221 1966→12.1974 UD 206 D 6
Series 221 10.1972→12.1974 D 206 D 6
Series 238 1963→ BD 154 D 4
Series 240 1965→ D 179 D 5
Series 240 1965→ UD 179 D 5
Series 258 1966→ D 206 D 6
Series 270 1973→ D 402 D 13
Series 270 1974→ D 268 D 13
Series 2400 1965→12.1985 D 179 D 5
Series 2400 1965→12.1985 UD 179 D 5
Series 2424 1963→ BD 154 D 4
Series 2444 1963→ BD 154 D 4
Series 2454 04.1969→12.1970 D 179 D 5
Series 2500 08.1974→12.1985 D 239 D 5
Series 2544 04.1969→12.1970 D 239 D 5
Series 2574 04.1969→12.1970 D 239 D 5
Series 2706 1965→ UD 310 D 6
Series 2756 1965→ UD 310 D 6

Series 2826 1965→ D 358 D 5
Series 2826 1965→ UD 358 D 5
Series 320 1956→1963 DD 99 D 1
Series 321 11.1972→12.1985 D 310 D 6
Series 321 11.1972→06.1986 D 239 D 5
Series 322 1956→1963 DD 99 D 1
Series 323 01.1965→05.1974 DD 111 D 3
Series 324 1956→ DD 111 D 3
Series 326 1956→ DD 111 D 3
Series 353 1966→1976 D 155 D 6
Series 353 1966→1976 UD 155 D 6
Series 364 1963→ BD 154 D 4
Series 383 05.1972→02.1975 D 155 D 6
Series 383 05.1972→02.1975 UD 155 D 6
Series 384 01.1977→ BD 154 D 4
Series 3210 1993→ D 179 D 5
Series 3220 1993→ D 179 D 5
Series 3228 1965→ D 358 D 5
Series 3230 1993→ D 206 D 6
Series 3288 1965→ D 358 D 5
Series 3288 1965→ UD 358 D 5
Series 3400 04.1969→12.1986 D 179 D 5
Series 3400 01.1973→12.1970 D 239 D 5
Series 3414 1965→ D 358 D 5
Series 3414 1965→ UD 358 D 5
Series 3434 01.1969→ BD 154 D 4
Series 3500 04.1969→12.1986 D 239 D 5
Series 3514 04.1969→12.1970 D 239 D 5
Series 3654 07.1969→12.1978 D 239 D 5
Series 3800 01.1973→12.1975 D 239 D 5
Series 3820 1965→ UD 310 D 6
Series 3944 01.1973→12.1986 F 4 L 912 D D 14
Series 3945 01.1973→12.1986 F 4 L 912 D D 14
Series 3960 07.1973→12.1986 F 6 L 912 D D 14
Series 3961 07.1973→12.1986 F 6 L 912 D D 14
Series 3964 03.1971→12.1986 D 358 D 5
Series 3964 03.1971→12.1986 UD 358 D 5
Series 3965 03.1971→12.1986 D 358 D 5
Series 3965 03.1971→12.1986 UD 358 D 5
Series 3966 1965→ D 358 D 5
Series 3966 1965→ UD 358 D 5
Series 3980 03.1972→12.1986 D 358 D 5
Series 3984 1965→ D 358 D 5
Series 3984 1965→ UD 358 D 5
Series 3994 1978→ DT 402 D 15
Series 414 1963→06.1986 BD 154 D 4
Series 421 1967→ D 239 D 5
Series 423 12.1967→02.1975 D 155 D 6
Series 423 12.1967→02.1975 UD 155 D 6
Series 424 1963→06.1986 BD 154 D 4
Series 430 1953→1963 D 132 D 1
Series 431 11.1972→06.1986 D 310 D 6
Series 431 11.1972→06.1986 UD 310 D 6
Series 431 02.1973→06.1986 D 239 D 5
Series 432 1953→1963 D 132 D 1
Series 433 06.1973→06.1990 D 155 D 6
Series 433 06.1973→06.1990 UD 155 D 6
Series 434 1963→06.1990 BD 154 D 4
Series 436 1959→1965 D 148 D 2
Series 438 1959→1965 D 148 D 2
Series 439 1959→1965 D 148 D 2
Series 440 1991→ D 155 D 6
Series 444 01.1973→12.1975 BD 154 D 4
Series 452 1965→ D 239 D 5
Series 453 07.1971→03.1975 D 155 D 6
Series 453 07.1971→03.1975 UD 155 D 6
Series 454 10.1970→12.1977 D 179 D 5
Series 454 01.1973→12.1977 UD 179 D 5
Series 464 1965→06.1986 D 179 D 5
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Series 464 1965→06.1986 UD 179 D 5
Series 474 01.1973→12.1975 D 206 D 6
Series 475 01.1975→ 4.212 D 11
Series 484 1965→ D 179 D 5
Series 484 1965→ UD 179 D 5
Series 4210 1993→ D 239 D 5
Series 4230 1993→ D 268 D 13
Series 4240 1993→ D 268 D 13
Series 4500 1965→ D 179 D 5
Series 4500 1965→ UD 179 D 5
Series 500 01.1975→06.1986 BD 154 D 4
Series 500 01.1986→06.1986 D 155 D 6
Series 503 1966→ D 155 D 6
Series 510 1973→12.1986 D 402 D 13
Series 510 01.1976→12.1986 D 268 D 13
Series 515 09.1976→12.1986 D 358 D 5
Series 515 09.1976→12.1986 UD 358 D 5
Series 520 1965→ D 358 D 5
Series 523 1965→ D 179 D 5
Series 523 1965→ UD 179 D 5
Series 530 10.1978→12.1986 DT 402 D 15
Series 531 09.1972→06.1986 D 310 D 6
Series 531 09.1972→06.1996 D 358 D 5
Series 531 09.1972→06.1996 UD 310 D 6
Series 531 09.1972→06.1996 UD 358 D 5
Series 533 06.1973→12.1990 D 155 D 6
Series 540 01.1988→ D 155 D 6
Series 541 03.1976→06.1986 D 358 D 5
Series 544 01.1970→12.1985 D 239 D 5
Series 553 03.1972→01.1974 D 179 D 5
Series 553 03.1972→01.1974 UD 179 D 5
Series 554 02.1974→02.1975 D 206 D 6
Series 554 02.1974→02.1975 UD 206 D 6
Series 574 01.1970→12.1985 D 239 D 5
Series 584 1966→ D 206 D 6
Series 584 1966→ UD 206 D 6
Series 600 1996→ OM 942.967 D 17
Series 609 1965→ D 239 D 5
Series 616 1965→ UD 310 D 6
Series 622 1965→ UD 310 D 6
Series 624 1965→ D 206 D 6
Series 624 1965→ UD 206 D 6
Series 630 1965→ D 358 D 5
Series 630 1965→ UD 358 D 5
Series 633 1965→12.1990 D 206 D 6
Series 633 1965→12.1990 UD 206 D 6
Series 633 01.1975→12.1985 D 179 D 5
Series 633 01.1975→12.1990 UD 179 D 5
Series 640 1965→ D 358 D 5
Series 640 1965→ UD 358 D 5
Series 640 1972→ DT 358 D 7
Series 640 06.1990→ D 179 D 5
Series 644 01.1974→06.1986 D 206 D 6
Series 644 01.1974→06.1986 UD 206 D 6
Series 645 1966→ D 206 D 6
Series 650 1972→12.1986 DT 358 D 7
Series 650 03.1978→12.1986 DT 402 D 15
Series 654 03.1972→12.1974 D 206 D 6
Series 654 03.1972→12.1974 UD 206 D 6
Series 660 01.1972→ 4.236 D 10
Series 664 01.1972→12.1977 D 239 D 5
Series 674 01.1973→12.1975 D 239 D 5
Series 684 1965→ D 239 D 5
Series 686 04.1976→12.1985 D 310 D 6
Series 686 04.1976→06.1986 UD 310 D 6
Series 706 1965→ UD 310 D 6
Series 711 1966→ D 310 D 6
Series 715 1966→ D 310 D 6
Series 724 10.1969→01.1974 D 239 D 5

Series 733 02.1979→12.1990 D 206 D 6
Series 733 02.1979→12.1990 UD 206 D 6
Series 740 06.1990→ D 206 D 6
Series 743 04.1980→12.1990 D 239 D 5
Series 744 02.1974→08.1984 D 239 D 5
Series 745 04.1980→ D 239 D 5
Series 756 1965→ D 310 D 6
Series 756 1965→ UD 310 D 6
Series 782 1966→ D 310 D 6
Series 784 1974→ D 246 D 12
Series 786 1966→ D 310 D 6
Series 7000 1963→ BD 154 D 4
Series 84 1974→ D 246 D 12
Series 85 01.1969→12.1970 BD 154 D 4
Series 86 1966→ D 310 D 6
Series 824 04.1971→02.1974 D 239 D 5
Series 824 04.1971→02.1974 D 246 D 12
Series 826 01.1969→06.1986 D 358 D 5
Series 826 01.1969→06.1986 UD 358 D 5
Series 833 09.1981→12.1990 D 239 D 5
Series 834 06.1973→02.1974 D 246 D 12
Series 840 1991→ D 239 D 5
Series 841 1965→ UD 206 D 6
Series 844 1965→12.1990 D 358 D 5
Series 844 1973→12.1990 D 402 D 13
Series 844 01.1974→12.1990 D 246 D 12
Series 844 02.1975→12.1990 D 268 D 13
Series 845 1973→ D 402 D 13
Series 851 1965→ UD 206 D 6
Series 856 11.1986→ DT 239 D 7
Series 861 06.1969→10.1972 D 239 D 5
Series 862 1956→ DU 148 D 2
Series 871 1966→ D 310 D 6
Series 871 1966→ UD 310 D 6
Series 871 06.1969→10.1972 D 239 D 5
Series 884 1966→ D 206 D 6
Series 886 03.1976→06.1986 D 358 D 5
Series 886 03.1976→06.1986 UD 358 D 5
Series 891 1966→ D 310 D 6
Series 891 1966→ UD 310 D 6
Series 8111 01.1964→06.1986 D 358 D 5
Series 95 1966→ UD 310 D 6
Series 923 01.1981→06.1986 D 358 D 5
Series 940 1991→ D 239 D 5
Series 943 1965→ D 358 D 5
Series 946 06.1971→09.1977 D 310 D 6
Series 946 06.1971→09.1977 UD 310 D 6
Series 953 1972→ DT 358 D 7
Series 953 1978→ DT 402 D 15
Series 955 03.1976→12.1985 D 310 D 6
Series 955 03.1976→12.1985 UD 310 D 6
Series 955 11.1979→09.1982 UD 358 D 5
Series 955 11.1979→12.1986 D 358 D 5
Series 956 09.1982→12.1985 D 358 D 5
Series 956 09.1982→ UD 358 D 5
Series 9000 1965→ UD 310 D 6
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IHC-CASE (CNH)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

I

1  82,55
D 132 1953→1963 D (AN) 4 1631 cm³ 2V 22-30 kW (33-40 PS) 19:1 101,60 mm
DD 66 1956→ D (AN) 2 1087 cm³ 2V 10 kW (14 PS) 19:1 101,60 mm
DD 99 1956→1963 D (AN) 3 1275 cm³ 2V 15-17 kW (20-24 PS) 19:1 101,60 mm

N Cyl. A=90,4 C=99,3 L=179,5 H=5,79 1 R 87,5 x 6 88 210 110

2  87,312
D 148 1959→1965 D (AN) 4 2434 cm³ 2V 27 kW (36 PS) 19:1 101,60 mm
DU 148 1956→ D (AN) 4 2434 cm³ 2V 28 kW (39 PS) 19:1 101,60 mm

N Cyl. A=95,25 C=103,3 L=179,4 H=5,8 1 SC 95 x 3,5 88 211 110

3  87,312
DD 74 1956→ D (AN) 2 1217 cm³ 2V 12-14 kW (17-19 PS) 19:1 101,60 mm
DD 111 1956→ D (AN) 3 1825 cm³ 2V 17-19 kW (24-26 PS) 19:1 101,60 mm
DU 111 1956→ D (AN) 3 1825 cm³ 2V 25 kW (35 PS) 19:1 101,60 mm

N Cyl. A=95,25 C=104 L=179,4 H=5,77 1 R 93 x 6 88 221 110

4  88,9
BD 154 1963→ D (AN) 4 2520 cm³ 2V 26 kW (36 PS) 101,60 mm

4

089 095

KH 50,9
GL 99

URK 28
77

1 R 2,385 CR
2 R 2,385
2 S 4,747

1,40
1,50

-0,08
+0,28

88,90 91 415 600

N Cyl. A=93,69 C=101,5 L=185,7 H=5,81 1 R 92 x 5,25 88 492 110 91 415 960

5  98,425
D 179 1965→ D (AN) 3 2933 cm³ 2V 36-38 kW (49-52 PS) 16:1 128,50 mm
D 239 1965→ D (AN) 4 3910 cm³ 2V 45-67 kW (62-91 PS) 16:1 128,50 mm
D 358 01.1964→ D (AN) 6 5870 cm³ 2V 72-104 kW (98-142 PS) 16:1 128,50 mm
UD 179 1965→ D (AN) 3 2933 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 16:1 128,50 mm
UD 358 1965→ D (AN) 6 5866 cm³ 2V 104 kW (141 PS) 16:1 128,50 mm

3/4/6

098 030

KH 67
MT -24
M∅ 56
GL 107

RTK 36
82

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,75 CR

1,03
1,13

+0,36
+0,74

98,425 90 730 600
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,7+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

88 891 150
(88 522)

90 730 960

3/4/6

098 053

KH 67
MT -24
M∅ 56
GL 102

36
82

1 R 3,16 CR
1 M 2,39
1 DSF 4,75

1,03
1,13

+0,36
+0,74

98,425 92 952 600
(90 729)

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,7+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

88 891 150
(88 522)

92 952 960

6  98,425
D 155 1966→ D (AN) 3 2533 cm³ 2V 26-33 kW (35-45 PS) 16:1 111,10 mm
D 206 1965→ D (AN) 4 3382 cm³ 2V 40-50 kW (54-68 PS) 16:1 111,10 mm
D 310 1965→ D (AN) 6 5070 cm³ 2V 62-79 kW (84-107 PS) 16:1 111,10 mm
UD 155 1966→06.1990 D (AN) 3 2533 cm³ 2V 26-33 kW (35-45 PS) 16:1 111,10 mm
UD 206 1965→ D (AN) 4 3382 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 16:1 111,10 mm
UD 310 1965→ D (AN) 6 5070 cm³ 2V 90 kW (123 PS) 16:1 111,10 mm

3/4/6

098 030

KH 67
MT -19,9
M∅ 55
GL 107

RTK 36
82

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,75 CR

1,03
1,13

+0,46
+0,77

98,425 90 769 600

N Cyl. A=110,75 C=119 L=201,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

88 892 150
(88 521)

90 769 960

3/4/6

098 053

KH 67
MT -19,9
M∅ 55
GL 102

36
82

1 R 3,16 CR
1 M 2,39
1 DSF 4,75

1,03
1,13

+0,46
+0,77

98,425 92 951 600
(90 768)

N Cyl. A=110,75 C=119 L=201,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

88 892 150
(88 521)

92 951 960
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

I

7  98,425
DT 239 09.1973→ D (A) 4 3910 cm³ 2V 60-62 kW (82-85 PS) 16:1 128,50 mm
DT 358 01.1968→ D (A) 6 5866 cm³ 2V 77-100 kW (105-136 PS) 16:1 128,50 mm

4/6

098 030

KH 66,9
MT -23,9
M∅ 56
GL 106,9

RTK 38
82

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,75 CR

1,03
1,13

+0,36
+0,74

98,425 92 982 600

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,7+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

88 891 150
(88 522)

92 982 960

8  98,48
6.354 01.1969→ D (AN) 6 5794 cm³ 2V 69-82 kW (94-112 PS) 16:1 126,80 mm
6.354 V 01.1972→12.1975 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 026

KH 69,91
MT -25,61
M∅ 54,1
GL 120,71

GeC
URK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
2 S 6,34

+0,07
+0,26

98,48 92 774 600
(91 117)

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

92 774 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

92 774 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 92 774 963

9  98,48
6.354.2 01.1970→12.1972 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16:1 126,80 mm

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��



IHC-CASE (CNH)

387© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

I

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110

10  98,48
4.236 01.1972→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]
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Type
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BÜ

MØVT

MT

I

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
���
������	���� ���������� � 93 592 600

11  98,48
4.212 01.1975→ D (AN) 4 3475 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 15,5:1 114,00 mm

4

098 042

KH 76,5
MT -19,1
M∅ 59,7
GL 127,3

34,925
84,2

1 R 2,385 CR G3
1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR

+0,38
+0,53

98,48 92 085 600
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Ø
L
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 92 085 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

92 085 961

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

12  100
D 246 04.1971→ D (AN) 4 4037 cm³ 2V 54-60 kW (73-82 PS) 16:1 128,50 mm

4

100 L69

KH 67
MT -22,3
M∅ 57,5
GL 107

36
82

1 R 3,16 CR
1 M 2,385
1 DSF 4,747

+0,36
+0,74

100,00 92 983 600

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

89 018 150 92 983 960

13  100
D 268 1974→ D (AN) 4 4386 cm³ 2V 56-60 kW (77-82 PS) 15:1 139,70 mm
D 402 1973→ D (A) 6 6587 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 15:1 139,70 mm

4/6

100 206

KH 67
MT -24
M∅ 59,5
GL 107

RTK 36
82

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747 CR

+0,36
+0,74

100,00 93 253 600
(93 254)

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

89 018 150 93 253 960

14  100
F 4 L 912 D 01.1973→12.1986 D (AN) 4 3770 cm³ 2V 19-59 kW (20-80 PS) 17:1 120,00 mm
F 6 L 912 D 07.1973→12.1986 D (AN) 6 5655 cm³ 2V 42-92 kW (57-125 PS) 17:1 120,00 mm

4/6

100 127

KH 71,9
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 3 CR G3
2 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 91 395 700

100,50 91 395 710

101,00 91 395 720
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

I

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

91 395 962
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 89 005 210 91 395 971

4/6

100 171

KH 71,9
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2,55
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

100,00 92 815 600
[3]

100,50 92 815 610
[3]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

92 815 961

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
[4]
(88 485)

92 815 960

4/6

100 217

KH 71,8
MT -21,4
M∅ 55
BÜ +5,7
GL 123,6

35
80

1 T15 2,94 CR G6
1 M 2,03
1 DSF 3,5 CR

1,00
1,20

100,00 93 535 600
[5]

100,50 93 535 610
[5]
(92 475)

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=136,8 1 SI 110,1 x 117,6 x 0,5 89 495 110
[2]

93 535 961
[1]

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 2 SI 110,1 x 117,6 x 0,2 89 005 110
[4]
(88 485)

93 535 960

R Cyl. A=110 C=120 L=222,3 H=137,3 89 005 210 93 535 962

[1] neue Ausführung/new version/nuevo modelo/nouveau modèle/	���� 
����	�	
�

[2] 10.1996 →

[3] 3-Ringausführung, mit Ölring 5 mm
3-ring piston, with oil control ring 5 mm
piston à 3 segments, avec segment racleur de 5 mm
pistón con 3 segmentos, con rascador de láminas de 5 mm
3-��������� 
����	�	
�, � ���������	�� ������� 5 ��

[4] → 09.1996

[5] 3-Ringausführung, mit Ölring 3,5 mm
3-ring piston, with oil control ring 3,5 mm
piston à 3 segments, avec segment racleur de 3,5 mm
pistón con 3 segmentos, con rascador de láminas de 3,5 mm
3-��������� 
����	�	
�, � ���������	�� ������� 3,5 ��

15  100
DT 402 1978→ D (A) 6 6587 cm³ 2V 107-120 kW (145-163 PS) 15:1 139,70 mm

6

100 206

KH 66,9
MT -24
M∅ 59,5
GL 106,9

RTK 38
82

2 T15 3,16 CR G6
1 DSF 4,747 CR

0,12
0,68

+0,36
+0,74

100,00 93 445 700
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

89 018 150 93 445 970

16  100
DT 268 D (A) 6 6587 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 15,6:1 139,70 mm

N Cyl. A=110,75 C=119 L=216,1 H+F=7,72+1,1 1 FP 109,16 x 5
1 FP 109,16 x 4,75

89 018 150

17  130
OM 942.967 Euro 2/
3

1996→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 370-380 kW (503-516 PS) 17,25:1 150,00 mm

8

130 116

KH 78,55
MT -16,5
M∅ 92,8
GL 123,55

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 NT ST

+0,27
+0,61

130,00 40 448 600
(99 378)

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 530 110
[1]

40 448 961

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 594 110
[2]
(89 473)

40 448 962

8

130 116

KH 78,25
MT -16,5
M∅ 92,8
GL 123,25

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 NT ST

+0,27
+0,61

130,00 40 463 600
[3]
(40 038)

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 530 110
[1]

40 463 961

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 594 110
[2]
(89 473)

40 463 962

[1] Für Kurbelgehäuse mit Kühlbohrungen.
Mit Kühlnut unterhalb des Buchsenbundes.
For crankcases with cooling bores.
With cooling groove below the cylinder flange.
Para cárteres de cigüeñales con orificios de enfriamiento.
Con ranura de refrigeración de bajo de collar de la camisa.
Pour les carters de vilebrequin avec orifices de refroidissement.
Avec gorge de refroidessement en-dessous de la collerette de chemise.
��� �������� � �������
��
 �������	
�.
� ����� �������	
� ��� ������
���  
����.
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IHC-CASE (CNH)
B C

Ø
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BÜ

MØVT
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I

[2] Für Kurbelgehäuse ohne Kühlbohrungen.
Mit Kühlnut 20 mm unterhalb des Buchsenbundes.
For crankcases without cooling bores.
With cooling groove 20 mm below the cylinder flange.
Para cárteres de cigüeñales sin orificios de enfriamiento.
Con ranura de refrigeración 20 mm de bajo de collar de la camisa.
Pour les carters de vilebrequin sans orifices de refroidissement.
Avec gorge de refroidessement 20 mm en-dessous de la collerette de chemise.
��� �������� !�� �������
� �������	
�.
� ����� �������	
� 20 �� ��� ������
���  
����.

[3] KH -0,30 mm

IHC-CASE (CNH) →
MERCEDES-BENZ .................... 515
PERKINS ................................... 681
SCANIA..................................... 810

INGERSOLL-RAND → PERKINS ................................... 681
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX ISUZU

I

C190 D (AN) 4 86 x 84 1951 2 20:1 40 55 6
C223 D (AN) 4 88 x 92 2238 2 21:1 45 61 7
C240 D (AN) 4 86 x 102 2369 2 20:1 44-55 60-75 5
TD27 D (AN) 4 96 x 92 2664 2 21,8:1 62-73 85-99 14
TD42 D (AN) 6 96 x 96 4169 2 22,7:1 92 125 14
4EC1 D (AN) 4 76 x 82 1488 2 23:1 37 50 1
4EC1-T D (A) 4 76 x 82 1488 2 22,5:1 49-54 67-73 2
4EE1-T D (LA) 4 79 x 86 1686 2 22:1 60-65 82-88 3
4JA1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 50-56 73-76 9
4JB1 D (AN) 4 93 x 102 2771 2 50 68 8
4JB1-T D (A) 4 93 x 102 2771 2 18,2:1 64-74 87-100 10
2.2 L B 4 86 2189 2 8,6:1 4
4 JX1T D (LA) 4 95,4 x 104,9 2999 4 19:1 117 159 13
4JB1-TC D (LA) 4 93 x 102 2771 2 17,5:1 78-85 108-115 11
4JG2-T D (LA) 4 95,4 x 107 3059 2 20:1 77-84 105-114 12
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Pos Pos
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I

Bighorn 2.2 D 09.1981→03.1988 C223 D 7
Bighorn 2.8 D 01.1984→ 4JB1 D 8
Bighorn 2.8 TD 08.1987→11.1991 4JB1-T D 10
Bighorn 2.8 TDI 10.1988→12.1992 4JB1-TC D 11
Campo 2.0 D 08.1981→1986 C190 D 6
Campo 2.2 D 08.1988→ C223 D 7
Campo 2.5 D 08.1986→ 4JA1 D 9
Campo 3.1 TD 09.1991→ 4JG2-T D 12
Fargo 2.7 D 08.1995→ TD27 D 14
Fastar 2.0 D 1971→05.1988 C190 D 6
Fastar 2.2 D 04.1985→09.1989 C223 D 7
Fastar 2.8 D 09.1989→ 4JB1 D 8
Florian 2.0 D 1971→05.1988 C190 D 6
Gemini 1.5 D 05.1985→04.1990 4EC1 D 1
Gemini 1.5 TD 05.1985→04.1990 4EC1-T D 2
Gemini 1.7 TD 03.1990→02.1993 4EE1-T D 3
Gemini 2.0 D 1971→05.1988 C190 D 6
Geo Storm 1.7 TD 02.1990→03.1993 4EE1-T D 3
Impulse 1.7 TD 02.1990→02.1993 4EE1-T D 3
Journey 2000 1971→05.1983 C190 D 6
Micro-Bus 2400 12.1978→1981 C240 D 5
Micro-Bus 4200 09.1993→ TD42 D 14
Mu 2.8 D 05.1990→07.1993 4JB1 D 8
Stylus 1.7 TD 03.1990→ 4EE1-T D 3
Trooper 2.2 D 02.1981→10.1988 C223 D 7
Trooper 2.5 D 1988→ 4JA1 D 9
Trooper 2.8 D 01.1984→ 4JB1 D 8
Trooper 2.8 TD 10.1987→12.1992 4JB1-T D 10
Trooper 2.8 TDI 10.1988→12.1992 4JB1-TC D 11
Trooper 3.0 TDi 16V 04.2000→ 4 JX1T D 13
Elf 150 2000 1971→05.1988 C190 D 6
Elf 150 2400 12.1978→07.1984 C240 D 5
Elf 150 2500 07.1984→07.1993 4JA1 D 9
Elf 150 2800 07.1984→07.1993 4JB1 D 8
Elf 250 2400 07.1975→06.1984 C240 D 5
Elf 250 2800 07.1984→07.1993 4JB1 D 8
NHR 2.5 D 01.1985→ 4JA1 D 9
NKR 2.5 D 01.1985→ 4JA1 D 9
NKR 2.8 D 02.1986→ 4JB1 D 8
TLD 13 1969→1985 C240 D 5
TLD 23 1970→1979 C240 D 5
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1  76
4EC1 05.1985→04.1990 D (AN) 4 1488 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23:1 82,00 mm

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
semi

2  76
4EC1-T 05.1985→04.1990 D (A) 4 1488 cm³ 2V 49-54 kW (67-73 PS) 22,5:1 82,00 mm

4 KH 41,7
VT1 -0,35
MT -1,6
GL 71,7

RTK 25
60

1 R 2 CR
1 R 1,5 CR
1 DSF 3 CR

76,02 94 514 600

76,52 94 514 610

77,02 94 514 620

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
semi

94 514 960

3  79
4EE1-T 02.1990→ D (LA) 4 1686 cm³ 2V 60-65 kW (82-88 PS) 22:1 86,00 mm

4 KH 39,6
VT1 -0,50
MT -1,5
GL 69,6

RTK
RK

27
64

1 R 2 CR
1 R 1,5
1 DSF 3

79,00 94 861 600

79,50 94 861 610

80,00 94 861 620

4  86
2.2 L B 4 2189 cm³ 2V 8,6:1

4

086 714

KH 30
MT -7,1
GL 50

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 333 605

5  86
C240 1969→1985 D (AN) 4 2369 cm³ 2V 44-55 kW (60-75 PS) 20:1 102,00 mm

4

086 001

KH 51,5
MT -3
GL 95,5

27
72

2 R 2
1 DSF 5

86,00 97 501 600

NEW

NEW
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6  86
C190 1971→05.1988 D (AN) 4 1951 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 20:1 84,00 mm

4

086 001

KH 51,5
VT1 -0,20
MT -2
GL 96,5

CC 27
68

1 R 2,5
1 R 2
1 SSF 5

86,00 94 444 600

T Cyl. A=88,01 C=93,98 L=163,37 H=0,92 89 359 110
[2]

94 444 960
[1]

[1] incl. Pleuelbuchse 71 662 609
∅27x∅30x30
incl. connecting rod bush 71 662 609
∅27x∅30x30
incl. coussinet 71 662 609
∅27x∅30x30
incl. cojinete 71 662 609
∅27x∅30x30
���. ����		
� ������ 71 662 609
∅27x∅30x30

[2] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
����� ��	��� Cromard

7  88
C223 02.1981→ D (AN) 4 2238 cm³ 2V 45 kW (61 PS) 21:1 92,00 mm

T Cyl. A=89,97 C=94,9 L=163,3 H=0,89 89 360 110
[1]

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
����� ��	��� Cromard

8  93
4JB1 01.1984→ D (AN) 4 2771 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 102,00 mm

4

093 093

KH 52
VT1 -0,50
VT2 -0,50
MT -19,4
M∅ 44
GL 92

RTK 31
76

1 R 2 G3
1 NM 2
1 DSF 4

93,00 40 160 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��
�
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T Cyl. A=95 C=101 L=181 H=0,92 89 520 110
[1]

40 160 960

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
����� ��	��� Cromard

9  93
4JA1 07.1984→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50-56 kW (73-76 PS) 92,00 mm

4

093 097

KH 47,9
VT1 -0,50
VT2 -0,50
MT -14,7
M∅ 43,8
GL 87,9

RTK 31
76

1 R 2 G3
1 NM 2
1 DSF 4

93,00 99 340 600

10  93
4JB1-T 08.1987→12.1992 D (A) 4 2771 cm³ 2V 64-74 kW (87-100 PS) 18,2:1 102,00 mm

4

093 093

KH 52
VT1 -0,50
VT2 -0,50
MT -19,3
M∅ 44
GL 92

RTK 34
78

1 R 2 G3
1 NM 2
1 DSF 4

93,00 99 403 600

T Cyl. A=95 C=101 L=181 H=0,92 89 520 110
[1]

99 403 960

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
����� ��	��� Cromard

11  93
4JB1-TC 10.1988→12.1992 D (LA) 4 2771 cm³ 2V 78-85 kW (108-115 PS) 17,5:1 102,00 mm

T Cyl. A=95 C=101 L=181 H=0,92 89 520 110
[1]

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
����� ��	��� Cromard
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12  95,4
4JG2-T 09.1991→ D (LA) 4 3059 cm³ 2V 77-84 kW (105-114 PS) 20:1 107,00 mm

T Cyl. A=97 C=102,3 L=178,6 H=1,1 89 817 110

13  95,4
4 JX1T 04.2000→ D (LA) 4 2999 cm³ 4V 117 kW (159 PS) 19:1 104,90 mm

4 KH 50
MT -17,4
M∅ 51,4
GL 101,7

RTK
KKK
TPL

31
76

1 T6 2,45 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

95,40 40 056 600

95,90 40 056 610

14  96
TD27 08.1995→ D (AN) 4 2664 cm³ 2V 62-73 kW (85-99 PS) 21,8:1 92,00 mm
TD42 09.1993→ D (AN) 6 4169 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22,7:1 96,00 mm

T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi

IVECO → FIAT / IVECO ............................ 259
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX JOHN DEERE

J

153.310 D (AN) 3 98 x 110 2490 2 16,7:1 23 32 1
153.510 D (AN) 4 98 x 110 3320 2 16,7:1 29 40 1
3.164 DL-01 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 16,7:1 41 56 3
3.164 DL-03 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 16,7:1 26-38 35-51 2
3.179 DL-01 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 16,8:1 41 56 5
3.179 T D (A) 3 106,5 x 110 2938 2 16,8:1 59 79 7
3.239 D D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 16:1 41 56 4
4.039 D D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 60 80 5
4.039 T D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 82 110 7
4.045 D D (AN) 4 106,5 x 127 4525 2 17,8:1 55-63 75-85 5
4.045 T D (A) 4 106,5 x 127 4525 2 17,2:1 89 115 7
4.219 DL-01 D (AN) 4 102 x 110 3588 2 16,7:1 53 72 3
4.219 DL-03 D (AN) 4 102 x 110 3588 2 16,7:1 50 68 2
4.239 A D (LA) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 87 117 7
4.239 DL-01 D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 16:1 46-55 63-75 4
4.239 DL-03 D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 16:1 46-55 62-75 4
4.239 TL D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 67 91 6
4.239 TL-02 D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 60 82 6
6.059 D D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 89 120 5
6.059 T D (A) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 123 165 7
6.068 D D (AN) 6 106,5 x 127 6788 2 16,3:1 97 130 5
6.068 T D (A) 6 106,5 x 127 6788 2 16,3:1 130 175 7
6.329 DL-01 D (AN) 6 102 x 110 5395 2 16,7:1 66 90 3
6.329 DL-03 D (A) 6 102 x 110 5380 2 16,2:1 63-68 86-92 2
6.359 A D (LA) 6 106,5 x 110 5878 2 16,8:1 131 176 7
6.359 DL-02 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16,8:1 71 97 4
6.359 D-02 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16:1 66 90 4
6.359 T D (A) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 82-102 112-139 6
6.359 TZ-02 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16,8:1 83 113 4
710 D (AN) 4 98 x 110 3320 2 16,7:1 37 50 1
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J

Series JD 440 1968→1973 4.219 DL-01 D 3
Series MD 1075 12.1981→02.1992 6.359 TZ-02 D 4
Series MD 975 09.1975→05.1981 6.359 TZ-02 D 4
Series T 700 1964→1967 153.310 D 1
Series T 700 1964→1967 153.510 D 1
Series T 700 1964→1967 710 D 1
Series 830 08.1975→08.1979 3.164 DL-03 D 2
Series 890 1967→ 3.164 DL-03 D 2
Series 1050 C 1967→ 3.164 DL-03 D 2
Series 1120 04.1971→07.1975 3.164 DL-01 D 3
Series 1140 09.1979→10.1986 3.179 DL-01 D 5
Series 1520 1968→1973 3.164 DL-01 D 3
Series 1630 08.1975→08.1979 3.179 DL-01 D 5
Series 1640 09.1979→10.1986 4.239 DL-03 D 4
Series 1830 11.1974→08.1979 4.219 DL-03 D 2
Series 2020 01.1971→12.1975 3.164 DL-03 D 2
Series 2030 1968→1973 4.219 DL-01 D 3
Series 2030 09.1972→08.1979 4.219 DL-03 D 2
Series 2035 1968→ 4.219 DL-03 D 2
Series 2120 1968→1973 4.219 DL-01 D 3
Series 2130 11.1974→08.1979 4.239 DL-01 D 4
Series 2140 09.1979→10.1986 4.239 TL D 6
Series 2140 09.1979→10.1986 4.239 TL-02 D 6
Series 2440 1968→ 4.219 DL-03 D 2
Series 2520 1968→1973 4.219 DL-01 D 3
Series 2840 1973→ 6.329 DL-03 D 2
Series 3030 1968→ 4.219 DL-03 D 2
Series 3030 1973→ 6.329 DL-03 D 2
Series 3040 1975→ 6.359 D-02 D 4
Series 3040 1975→ 6.359 TZ-02 D 4
Series 3120 1968→1973 6.329 DL-01 D 3
Series 3130 1968→08.1979 4.219 DL-03 D 2
Series 3130 1973→08.1979 6.329 DL-03 D 2
Series 3135 1973→ 6.329 DL-03 D 2
Series 3140 09.1979→05.1982 6.329 DL-03 D 2
Series 3300 1968→1973 4.219 DL-01 D 3
Series 3310 01.1998→ 4.045 D D 5
Series 3410 01.1998→ 4.045 T D 7
Series 4030 1973→ 6.329 DL-03 D 2
Series 4040 6.359 T D 6
Series 6100 1992→ 4.045 D D 5
Series 6400 4.045 T D 7
Series 6600 1967→ 3.164 DL-03 D 2
Series 6600 1973→ 6.329 DL-03 D 2
Series 6800 11.1997→ 6.068 T D 7
Series 6900 11.1997→ 6.068 T D 7
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1  98
153.310 1964→1967 D (AN) 3 2490 cm³ 2V 23 kW (32 PS) 16,7:1 110,00 mm
153.510 1964→1967 D (AN) 4 3320 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 16,7:1 110,00 mm
710 1964→1967 D (AN) 4 3320 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 16,7:1 110,00 mm

3/4

098 031

KH 57,35
MT -16,5
M∅ 59
GL 99,35

PK 30,173
81,4

1 M 2,385 CR G1
1 M 2,385 G1
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

98,00 90 867 600

2  102
3.164 DL-03 1967→ D (AN) 3 2696 cm³ 2V 26-38 kW (35-51 PS) 16,7:1 110,00 mm
4.219 DL-03 1968→ D (AN) 4 3588 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 16,7:1 110,00 mm
6.329 DL-03 1973→ D (A) 6 5380 cm³ 2V 63-68 kW (86-92 PS) 16,2:1 110,00 mm

3/4/6

102L6

KH 66,3
MT -21,5
M∅ 54
GL 112

RTK 34,93
84,4

1 T15 3,16 PC G6
1 M 2,4
1 DSF 5 CR

1,00
1,20

-0,70
0,00

102,00 93 000 600

N Cyl. A=111 C=125 L=197 H+F=6+0,75 1 R 104 x 110,6 x 3,3
2 SC 110,5 x 3,5
(50 006 651)

89 036 110 93 000 961
[1]

[1] mot. 085 100 →

3  102
3.164 DL-01 1968→07.1975 D (AN) 3 2696 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16,7:1 110,00 mm
4.219 DL-01 1968→1973 D (AN) 4 3588 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 16,7:1 110,00 mm
6.329 DL-01 1968→1973 D (AN) 6 5395 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 16,7:1 110,00 mm

N Cyl. A=111 C=125 L=197 H+F=6+0,75 1 R 104 x 110,6 x 3,3
2 SC 110,5 x 3,5
(50 006 651)

89 036 110

4  106,5
3.239 D D (AN) 3 2938 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16:1 110,00 mm
4.239 DL-01 11.1974→08.1979 D (AN) 4 3920 cm³ 2V 46-55 kW (63-75 PS) 16:1 110,00 mm
4.239 DL-03 09.1979→10.1986 D (AN) 4 3920 cm³ 2V 46-55 kW (62-75 PS) 16:1 110,00 mm
6.359 DL-02 D (AN) 6 5878 cm³ 2V 71 kW (97 PS) 16,8:1 110,00 mm
6.359 D-02 1975→ D (AN) 6 5878 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 16:1 110,00 mm
6.359 TZ-02 1975→ D (AN) 6 5878 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 16,8:1 110,00 mm

3/4/6

106 017

KH 66,42
MT -18,75
M∅ 58,4
GL 112

RTK 34,93
84,4

1 T15 3,13 MO G6
1 M 2,39 G2
1 DSF 3,47 CR

+0,10
+0,30

106,50 93 757 600
(93 049)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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N Cyl. A=115,7 C=126 L=196,5 H+F=6+0,8 1 R 97 x 101,6 x 3,6
1 SC 116 x 3,5
1 FP 115,5 x 3,5
(50 006 650)

89 028 110 93 757 960

5  106,5
3.179 DL-01 08.1975→10.1986 D (AN) 3 2938 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16,8:1 110,00 mm
4.039 D D (AN) 4 3920 cm³ 2V 60 kW (80 PS) 17,8:1 110,00 mm
4.045 D 1992→ D (AN) 4 4525 cm³ 2V 55-63 kW (75-85 PS) 17,8:1 127,00 mm
6.059 D D (AN) 6 5878 cm³ 2V 89 kW (120 PS) 17,8:1 110,00 mm
6.068 D D (AN) 6 6788 cm³ 2V 97 kW (130 PS) 16,3:1 127,00 mm

3/4/6

106L8

KH 66,3
MT -18,92
M∅ 58,5
GL 112

RTK 34,93
84,4

1 T15 3,13 MO G6
1 M 2,39 G2
1 DSF 3,47 CR

+0,08
+0,35

106,50 94 359 600

N Cyl. A=115,7 C=126 L=196,5 H+F=6+0,8 1 R 97 x 101,6 x 3,6
1 SC 116 x 3,5
1 FP 115,5 x 3,5
(50 006 650)

89 028 110 94 359 960

6  106,5
4.239 TL 09.1979→10.1986 D (A) 4 3920 cm³ 2V 67 kW (91 PS) 17,8:1 110,00 mm
4.239 TL-02 09.1979→10.1986 D (A) 4 3920 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 17,8:1 110,00 mm
6.359 T D (A) 6 5878 cm³ 2V 82-102 kW (112-139 PS) 17,8:1 110,00 mm

4/6

106 023

KH 66,42
MT -19,65
M∅ 58,4
GL 112

RTK 41,275
84,4

1 T15 3,13 MO G6
1 M 2,39 G2
1 DSF 3,47 CR

+0,10
+0,30

106,50 93 759 600
[1]
(93 758)

N Cyl. A=115,7 C=126 L=196,5 H+F=6+0,8 1 R 97 x 101,6 x 3,6
1 SC 116 x 3,5
1 FP 115,5 x 3,5
(50 006 650)

89 028 110 93 759 960

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
����	���� ������ ����������
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7  106,5
3.179 T D (A) 3 2938 cm³ 2V 59 kW (79 PS) 16,8:1 110,00 mm
4.039 T D (A) 4 3920 cm³ 2V 82 kW (110 PS) 17,8:1 110,00 mm
4.045 T 01.1998→ D (A) 4 4525 cm³ 2V 89 kW (115 PS) 17,2:1 127,00 mm
4.239 A D (LA) 4 3920 cm³ 2V 87 kW (117 PS) 17,8:1 110,00 mm
6.059 T D (A) 6 5878 cm³ 2V 123 kW (165 PS) 17,8:1 110,00 mm
6.068 T 11.1997→ D (A) 6 6788 cm³ 2V 130 kW (175 PS) 16,3:1 127,00 mm
6.359 A D (LA) 6 5878 cm³ 2V 131 kW (176 PS) 16,8:1 110,00 mm

3/4/6

106L9

KH 66,3
MT -18,8
M∅ 58,4
GL 112

RTK 41,275
84,4

1 T15 3,13 MO G6
1 M 2,39 G2
1 DSF 3,47 CR

+0,08
+0,35

106,50 94 360 600

N Cyl. A=115,7 C=126 L=196,5 H+F=6+0,8 1 R 97 x 101,6 x 3,6
1 SC 116 x 3,5
1 FP 115,5 x 3,5
(50 006 650)

89 028 110 94 360 960
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K

HW D (AN) 4 86 x 94 2184 2 22:1 48 65 1



INDEX
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KIA

K

Besta 2.2 D 03.1990→07.1999 HW D 1
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KIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

1  86
HW 03.1990→07.1999 D (AN) 4 2184 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 22:1 94,00 mm

4 KH 47,2
MT -1,5
GL 86,2

25
68,2

1 R 2 CR
1 M 2
1 DSF 4 CR

86,00 94 372 700
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX KNORR-BREMSE

K

Knorr-Bremse 1 88 2
Knorr-Bremse LK 15 1 75 1
LP1828 1 88 3
LP1836 1 88 3
LP1841 1 88 3
LP1865 1 88 3
LP1866 1 88 3
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KNORR-BREMSE
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

1  75
Knorr-Bremse LK 15 1

1

075 236

KH 31
GL 60

18
63

2 NM 2
1 G 4

75,00 99 939 600

75,50 99 939 610

76,00 99 939 620

2  88
Knorr-Bremse 1

1

088 066

KH 31
GL 65

URK 18
63

2 M 2
1 NEF 2,5
1 SEF 5

88,00 94 070 700

3  88
LP1828 1
LP1836 1
LP1841 1
LP1865 1
LP1866 1

1

088 070

KH 31,5
GL 65,5

18
63

2 NM 2,5
1 DSF 4

88,00 40 189 600

88,50 40 189 610

89,00 40 189 620

KOMATSU → MERCEDES-BENZ .................... 515
SCANIA..................................... 810
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX KOMPRESSOR

K

Knorr-Bremse 1 88 8
Knorr-Bremse LK 15 1 75 2
MAN Kompressor 1 100 15
MB Kompressor 1 85 7
MAN Kompressor 1 90 10
MB Kompressor 1 90 11
MB Kompressor 1 90 12
MB Kompressor 2 90 13
MB Kompressor 1 94 14
MB Kompressor 1 100 15
LP1828 1 88 9
LP1836 1 88 9
LP1841 1 88 9
LP1865 1 88 9
LP1866 1 88 9
West. W 31 2 75 2 3
West. WB 15 2 75 2 3
Westinghouse 2 75 2 3
Westinghouse 2 75 2 4
Westinghouse 2 75 2 5
West. Monoblock 1 90 2 12
West. Ratio-Presser 2 75 2 6
West. 15 W 37 2 75 2 3
West. 15.5 W 37 2 75 2 3
ZETOR Kompressor 1 65 2 1
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KOMPRESSOR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

1  65
ZETOR Kompressor 1 2V

1

657

KH 32
GL 58

18
56

1 R 2,5
1 NM 2,5
1 G 4

66,00 94 613 620

2  75
Knorr-Bremse LK 15 1

1

075 236

KH 31
GL 60

18
63

2 NM 2
1 G 4

75,00 99 939 600

75,50 99 939 610

76,00 99 939 620

3  75
West. W 31 2 2V
West. WB 15 2 2V
Westinghouse 2 2V
West. 15 W 37 2 2V
West. 15.5 W 37 2 2V

2

075 186

KH 32,156
GL 52,781

15,875
60,3

2 N 2,385
1 DSF 3,947

75,00 94 061 700

75,254 94 061 710

75,508 94 061 720

75,762 94 061 730

4  75
Westinghouse 2 2V

2

075 051

KH 35
GL 65

URK 15
66

3 N 3
1 G 5

75,00 91 368 600

75,50 91 368 610

76,00 91 368 620

5  75
Westinghouse 2 2V

2

075 136

KH 35
GL 65

URK 15
46

1 M 3
1 N 3
1 G 5

75,00 91 367 600
[1]

75,50 91 367 620
[1]

[1] auch als Ersatz für Ge-Kolben
also suitable as replacement for cast iron pistons
également comme échange pour pistons en fer coulé
puede sustituir pistones de hierro colado
����� ��� ����	� 
�� ��. ����	��



KOMPRESSOR
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K

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

6  75
West. Ratio-Presser 2 2V

2

075 170

KH 28
GL 57

15
50

2 NM 2
1 GSF 4

75,00 94 132 700

75,50 94 132 710

76,00 94 132 720

7  85
MB Kompressor 1 (1)

(1) for OM 904/906

1

085 180

KH 33,3
GL 59

19,05
60

1 NM 2 G3
1 NM 2 G3
1 GSF 4

85,00 94 294 600

85,50 94 294 610
(94 285)

8  88
Knorr-Bremse 1

1

088 066

KH 31
GL 65

URK 18
63

2 M 2
1 NEF 2,5
1 SEF 5

88,00 94 070 700

9  88
LP1828 1
LP1836 1
LP1841 1
LP1865 1
LP1866 1

1

088 070

KH 31,5
GL 65,5

18
63

2 NM 2,5
1 DSF 4

88,00 40 189 600

88,50 40 189 610

89,00 40 189 620

10  90
MAN Kompressor 1 (1)

(1) for D 2530/D, 2538/D, 2555, D 2556/D, 2566, D 2840, D2865, D 2866, D 2876

1

090 212

KH 35
GL 57,5

20
60

2 NM 2,5
1 DSF 4

90,00 90 843 700

90,50 90 843 710
(92 886)

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 196 110 90 843 970

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ���
����	�� 	� ���
����� ����	���
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KOMPRESSOR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

90 843 972

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� �����		�� ��
�	�� ��
���
�	�	���

11  90
MB Kompressor 1

1

090 212

KH 35
GL 57,5

20
60

2 NM 2,5
1 GSF 4

90,00 90 843 600
[1]

90,10 90 843 630
[1]

90,50 90 843 610
[1]

91,00 90 843 620
[1]
(92 786,92 886,
94 043)

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 196 110 90 843 960
[1]

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

90 843 962
[1]

[1] 1975 →

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� �����		�� ��
�	�� ��
���
�	�	���

12  90
MB Kompressor 1 (1)
West. Monoblock 1 2V

(1) monoblock-Compressor for OM 355, OM360, OM 400, OM 440

1

090 220

KH 32
GL 62

20
60

2 NM 2,5 90,00 94 164 600
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K

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

13  90
MB Kompressor 2 (1)

(1) for OM 447

2

090 212

KH 36,9
GL 59,4

20
60

2 NM 2,5
1 GSF 4

90,00 99 576 600

90,50 99 576 610

91,00 99 576 620

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

99 576 960

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� �����		�� ��
�	�� ��
���
�	�	���

14  94
MB Kompressor 1 (1)

(1) for OM 314, 352, 362, 364, 366

1

094 015

KH 27
GL 52,3

URK 16,017
66,2

3 N 2,5 94,00 94 037 600

15  100
MAN Kompressor 1 (1)
MB Kompressor 1 (2)

(1) for D 2840 LF20
(2) for OM 442.971, OM 501/502/541/542 LA

1

100 228

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 4

100,00 94 919 600

100,50 94 919 610

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 94 919 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 94 919 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[3], [4]

94 919 964

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ���
����	�� 	� ���
����� ����	���
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KOMPRESSOR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 94 919 963

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 94 919 961

1

100 235

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 3

100,00 99 849 600

100,50 99 849 610

101,00 99 849 620

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 99 849 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 99 849 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[3], [4]

99 849 964

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 99 849 963

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 99 849 961

[3] mit Aussparung an Dichtfläche
with recess at sealing face
avec enfoncement sur la surface d’étanchéité
con escotadura en la superficie sellada
� ������� 	� �����	����� ������	����

[4] luftgekühlt
air-cooled
refroidi par air
refrigerado par aire
� ���
��	�� �����
�	���

KRANEKAR (DRESSER)→ MERCEDES-BENZ .................... 515



415© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX KUBOTA

K

D 722 Euro 3 D (AN) 3 67 x 68 719 2 15 20 1
S 2800 D (AN) 6 85 x 82 2791 2 38-42 51-57 2
V 1402 D (AN) 3 85 x 82 1395 2 22 30 2
V 1902 D (AN) 4 85 x 82 1861 2 30 41 2
Z 482 Euro 3 D (AN) 2 67 x 68 479 2 10 14 1
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KUBOTA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K

1  67
D 722 Euro 3 D (AN) 3 719 cm³ 2V 15 kW (20 PS) 68,00 mm
Z 482 Euro 3 D (AN) 2 479 cm³ 2V 10 kW (14 PS) 68,00 mm

2/3 KH 32,65
GL 59,1

1 ET 1,5 NT ST
1 NM 1,5 CR G3
1 DSF 3 CR

67,00 40 214 600
[1]

67,50 40 214 610
[1]

2/3 KH 32,65
GL 59,1

20,008
50

1 ET 1,5 NT ST
1 NM 1,5 CR G3
1 DSF 3 CR

67,00 40 224 600
[2]

67,50 40 224 610
[2]

[1] für Zylinder "R" (Zyl 2)
for cylinder "R" (cyl 2)
pour cylindre "R" (cyl 2)
para cilindro "R" (cyl 2)
��� �������	
 "R" (Zyl. 2)

[2] für Zylinder "C"  (zyl 1/3)
for cylinder "C"  (zyl 1/3)
pour cylindre "C" (cyl 1/3)
para cilindro "C" (cyl 1/3)
��� �������	
 "C" (cyl 1/3)

2  85
S 2800 D (AN) 6 2791 cm³ 2V 38-42 kW (51-57 PS) 82,00 mm
V 1402 1983→1996 D (AN) 3 1395 cm³ 2V 22 kW (30 PS) 82,00 mm
V 1902 1981→1993 D (AN) 4 1861 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 82,00 mm

3/4/6 KH 43,5
GL 80

1 ET 2,5 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 5 CR

85,00 40 206 600
[1]

85,50 40 206 610
[1]

3/4/6 KH 43,5
GL 80

23,008
64

1 ET 2,5 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 5 CR

85,00 40 223 600
[2]

85,50 40 223 610
[2]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������	
 "R" (Zyl. 2/4/6)

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������	
 "C" (Zyl 1/3/5)

KÄSSBOHRER → MAN.......................................... 437
MERCEDES-BENZ .................... 515
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX LADA

L

C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 11
DW10 TD D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 10
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 4
VAZ 2101 B 4 76 x 66 1198 2 8,5:1 44-46 60-62 2
VAZ 21011 B 4 79 x 66 1294 2 8,5:1 48 65 5
VAZ 2103.1 B 4 76 x 80 1452 2 8,5:1 52-57 70-77 2
VAZ 2103.2 B 4 76 x 80 1452 2 8,5:1 49 67 2
VAZ 2106 B 4 79 x 80 1569 2 8,5:1 54-59 73-80 5
VAZ 2108 (45 kW) B 4 76 x 71 1288 2 9,6:1 45-48 61-65 3
VAZ 2108 (48 kW) B 4 76 x 71 1288 2 9,8:1 48-49 65-67 3
VAZ 2108 (49 kW) B 4 76 x 71 1288 2 9,6/

9,8:1
49 67 3

VAZ 2108 (53 kW) B 4 76 x 71 1288 2 9,6/
9,9:1

53 73 3

VAZ 2108.1 (39 kW) B 4 76 x 60,6 1098 2 9/9,6:1 39 53 3
VAZ 2108.1 (43 kW) B 4 76 x 60,6 1098 2 9:1 43 58 3
VAZ 2108.3 (50 kW) B 4 82 x 71 1488 2 9,6/

9,9:1
50 68 6

VAZ 2108.3 (51 kW) B 4 82 x 71 1488 2 9,8:1 51-52 70-71 6
VAZ 2108.3 (53 kW) B 4 82 x 71 1488 2 9,6:1 53 72 6
VAZ 2108.3 (55 kW) B 4 82 x 71 1488 2 9,6/

9,9:1
55-58 75-79 6

VAZ 2112 B 4 82 x 71 1488 4 9,5/
10,5:1

66-70 90-95 7

XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 8
XUD 9SD D (LA) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51-55 71-75 9
100 GL.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1



INDEX

Pos Pos

LADA
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L

Forma 1.1 09.1991→12.2000 VAZ 2108.1 (39
kW)

B 3

Forma 1.3 09.1991→12.2000 VAZ 2108 (45 kW) B 3
Forma 1.5 09.1991→12.2000 VAZ 2108.3 (50

kW)
B 6

Forma 1.5 09.1991→12.2000 VAZ 2108.3 (53
kW)

B 6

Niva 1.6 12.1976→03.1995 VAZ 2106 B 5
Niva 1.9 D 01.1993→ XUD 9A D 8
Niva 1.9 TD 01.1999→ XUD 9SD D 9
Nova 1.2 09.1981→ VAZ 2101 B 2
Nova 1.3 05.1981→ VAZ 21011 B 5
Nova 1.5 03.1985→ VAZ 2103.1 B 2
Nova 1.5 08.1994→ VAZ 2103.2 B 2
Nova 1.6 05.1981→ VAZ 2106 B 5
Oka 0.9 1999→ 100 GL.000 B 1
Samara 1.1 01.1986→12.1994 VAZ 2108.1 (39

kW)
B 3

Samara 1.1 i 02.1996→ VAZ 2108.1 (43
kW)

B 3

Samara 1.3 01.1986→ VAZ 2108 (49 kW) B 3
Samara 1.3 01.1986→ VAZ 2108 (53 kW) B 3
Samara 1.3 01.1988→ VAZ 2108 (45 kW) B 3
Samara 1.3 i 02.1996→ VAZ 2108 (48 kW) B 3
Samara 1.5 01.1986→ VAZ 2108.3 (55

kW)
B 6

Samara 1.5 09.1988→ VAZ 2108.3 (53
kW)

B 6

Samara 1.5 1990→ VAZ 2108.3 (50
kW)

B 6

Samara 1.5 D 01.1995→ TUD 5 D 4
Samara 1.5 i 01.1988→ VAZ 2108.3 (51

kW)
B 6

Samara 1.5 i 16V 01.1995→ VAZ 2112 B 7
Toscana 1.5 01.1986→12.2000 VAZ 2103.1 B 2
110 1.5 i 16V 01.1995→ VAZ 2112 B 7
110 2.0 i 16V 01.1996→ C 20 XE B 11
112 1.5 i 16V 01.1996→ VAZ 2112 B 7
1200 01.1970→06.1986 VAZ 2101 B 2
1300 05.1978→01.1987 VAZ 21011 B 5
1500 09.1972→10.1986 VAZ 2103.1 B 2
1600 09.1972→10.1986 VAZ 2106 B 5
2123 2.0 TD DW10 TD D 10



LADA

419© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
100 GL.000 1999→ B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750

2  76
VAZ 2101 01.1970→ B 4 1198 cm³ 2V 44-46 kW (60-62 PS) 8,5:1 66,00 mm
VAZ 2103.1 09.1972→ B 4 1452 cm³ 2V 52-57 kW (70-77 PS) 8,5:1 80,00 mm
VAZ 2103.2 08.1994→ B 4 1452 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 8,5:1 80,00 mm

4

076 060

KH 38
GL 77

22
67
K

1 R 1,5 CR G6
1 N 2
1 GSF 3,947

76,00 91 315 700

76,40 91 315 710

76,80 91 315 730
(92 309)

3  76
VAZ 2108 (45 kW) 01.1988→ B 4 1288 cm³ 2V 45-48 kW (61-65 PS) 9,6:1 71,00 mm
VAZ 2108 (48 kW) 02.1996→ B 4 1288 cm³ 2V 48-49 kW (65-67 PS) 9,8:1 71,00 mm
VAZ 2108 (49 kW) 01.1986→ B 4 1288 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 9,6/

9,8:1
71,00 mm

VAZ 2108 (53 kW) 01.1986→ B 4 1288 cm³ 2V 53 kW (73 PS) 9,6/
9,9:1

71,00 mm

VAZ 2108.1 (39 kW) 01.1986→12.2000 B 4 1098 cm³ 2V 39 kW (53 PS) 9/9,6:1 60,60 mm
VAZ 2108.1 (43 kW) 02.1996→ B 4 1098 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 9:1 60,60 mm

4

076 092

KH 37,9
MT -4,6
GL 65,9

SRK 22
61,2

K

1 R 1,5 CR G6
1 N 2
1 GSF 3,947

76,00 93 588 600

76,40 93 588 610

76,80 93 588 630

4  77
TUD 5 01.1995→ D (AN) 4 1527 cm³ 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm

4

077 082

KH 40,37
MT -1,65
GL 66,32

23
60

1 R 2 CK G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

+1,04
+1,14

77,00 94 642 700

KH 40,1
MT -1,65
GL 66,32

HKÜ 77,40 94 642 710
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LADA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

5  79
VAZ 21011 05.1978→ B 4 1294 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 8,5:1 66,00 mm
VAZ 2106 09.1972→ B 4 1569 cm³ 2V 54-59 kW (73-80 PS) 8,5:1 80,00 mm

4

079 080

KH 38
MT -2
GL 77

SRK 22
67
K

1 R 1,5 CR G6
1 N 2
1 GSF 3,947

79,00 91 317 700

79,40 91 317 720

79,80 91 317 740
(93 235)

6  82
VAZ 2108.3 (50 kW) 1990→ B 4 1488 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 9,6/

9,9:1
71,00 mm

VAZ 2108.3 (51 kW) 01.1988→ B 4 1488 cm³ 2V 51-52 kW (70-71 PS) 9,8:1 71,00 mm
VAZ 2108.3 (53 kW) 09.1988→ B 4 1488 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9,6:1 71,00 mm
VAZ 2108.3 (55 kW) 01.1986→ B 4 1488 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 9,6/

9,9:1
71,00 mm

4

082 138

KH 37,9
MT -6,54
GL 65,9

SRK 22
66,6

K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SLF 3,947 CR

82,00 93 672 600

82,40 93 672 610

82,60 93 672 620

82,80 93 672 630

7  82
VAZ 2112 01.1995→ B 4 1488 cm³ 4V 66-70 kW (90-95 PS) 9,5/

10,5:1
71,00 mm

4

082 222

KH 37,9
VT1 -3,20
VT2 -4,40
GL 66,9

21,98
60

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SLF 3,947 CR

82,00 99 753 600

KH 37,6
VT1 -3,20
VT2 -4,40
BÜ +1
GL 66,6

HKÜ 82,40 99 753 610

8  83
XUD 9A 01.1993→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23:1 88,00 mm (1)

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��



LADA

421© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

9  83
XUD 9SD 01.1999→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 51-55 kW (71-75 PS) 23:1 88,00 mm

4

083 059

KH 46,8
MT -3,5
GL 79,3

RTK
Lox
TPL

28
68

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,65
+0,77

83,00 94 786 700
[1]

KH 46,65
MT -3,5
GL 79,3

HKÜ 83,50 94 786 710
[1]

HKÜ 83,80 94 786 720
[1]
(93 141)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

4 1,36 + 0,56 + 0.67
5 1,40 + 0,68 + 0,71
6 1,44 + 0,72 + 0,75
7 1,48 + 0,76 + 0,79
8 1,52 + 0,80 + 0,83

10  85
DW10 TD D (LA) 4 1997 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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LADA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75

11  86
C 20 XE 01.1996→ B 4 1998 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,5:1 86,00 mm

4

086 147

KH 30,43
VT1 -1,93
MT -0,85
GL 55,43

21
61,5

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 91 023 700

86,50 91 023 710



423© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX LANCIA

L

AR 32302 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 76 103 6
AR 37101 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77-85 105-115 7
DW10BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 15
M722 BT.19.T D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 76 103 6
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 13
RFN B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 12
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 16
RHR D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 15
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 14
156 C.046 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 38-40 51-55 2
160 A1.046 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 4
176 B2.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 2
188 A9.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1251 4 18:1 51 69 1
199 A2.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 17,6:1 55 75 1
840 A3.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 44 60 3
8144.91.2000 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 22:1 74 100 17
8144.91.2200 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 22:1 74 100 17
8144.97 Y D (LA) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 85 116 17
8144.97.2200 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 83-87 113-118 17
8144.97.2400 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 83-87 113-118 17
828 B1.000 B 4 84 x 90 1995 2 8,9:1 80 109 11
828 B4.000 B 4 84 x 90 1995 2 8,9:1 80 109 11
831 D.000 D (AN) 4 82,6 x 90 1929 2 21:1 48 65 8
831 D1.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 20:1 59 80 8
835 A4.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 9
835 A4.000 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66-68 90-92 10
835 A4.046 D (LA) 4 82,6 x 90 1929 2 19,2:1 66 90 9
836 A4.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 4
838 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2397 2 21:1 91 124 5
838 A7.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2397 2 21:1 91 125 5
839 A5.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 18,45:1 96-98 131-133 6
839 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18:1 103 140 7
841 C.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 110 150 7
937 A2.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 85 115 7



INDEX

Pos Pos

LANCIA

424 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

L

Beta 2.0i 04.1976→05.1978 828 B1.000 B 11
Beta 2.0i 04.1976→09.1984 828 B4.000 B 11
Dedra 1.9 TD 01.1989→12.1995 835 A4.000 D 9
Dedra 1.9 TD 04.1989→12.1995 835 A4.046 D 9
Dedra 1.9 TD 10.1994→10.1999 835 A4.000 D 10
Delta 1.4i 01.1993→04.1994 160 A1.046 B 4
Delta 1.4i 04.1994→12.1999 836 A4.000 B 4
Delta 1.9 TD 06.1986→06.1991 831 D1.000 D 8
Delta 1.9 TD 07.1994→12.1995 835 A4.000 D 9
Delta 1.9 TD 01.1996→12.1999 835 A4.000 D 10
Kappa 2.4 TD 11.1994→06.1996 838 A3.000 D 5
Kappa 2.4 TD 06.1996→03.1998 838 A7.000 D 5
Lybra 1.9 JTD 10.1999→09.2000 AR 32302 D 6
Lybra 1.9 JTD 10.1999→09.2000 M722 BT.19.T D 6
Lybra 1.9 JTD 09.2000→06.2001 AR 37101 D 7
Lybra 1.9 JTD 06.2001→ 937 A2.000 D 7
Lybra 2.4 JTD 01.2001→ 839 A6.000 D 7
Lybra 2.4 JTD 06.2002→ 841 C.000 D 7
Lybra 2.4 JTD 20V 10.1999→09.2000 839 A5.000 D 6
Musa 1.3 JTD 16V 10.2004→ 188 A9.000 D 1
Phedra 2.0 JTD 16V 07.2006→ DW10BTED4 D 15
Phedra 2.0 JTD 16V 07.2006→ RHR D 15
Phedra 2.0i 16V 09.2002→ RFN B 12
Prisma 1.9 D 06.1984→12.1989 831 D.000 D 8
Prisma 1.9 TD 05.1985→12.1989 831 D1.000 D 8
Prisma 2.0i 04.1976→05.1978 828 B1.000 B 11
Thema 2.5 TD 11.1984→09.1988 8144.91.2200 D 17
Thema 2.5 TD 11.1984→05.1992 8144.91.2000 D 17
Thema 2.5 TD 05.1992→11.1994 8144.97.2400 D 17
Thema 2.5 TD 01.1993→11.1994 8144.97 Y D 17
Thema 2.5 TDS 06.1988→05.1992 8144.97.2200 D 17
Thesis 2.4 JTD 04.2002→ 841 C.000 D 7
Y 1.1i 04.1997→06.2000 176 B2.000 B 2
Y 1.2i 01.1996→06.2000 840 A3.000 B 3
Y 10 1.1i 01.1995→12.1995 156 C.046 B 2
Ypsilon 1.3 JTD 16V 06.2003→ 188 A9.000 D 1
Ypsilon 1.3 JTD 16V 09.2006→ 199 A2.000 D 1
Zeta 2.0 JTD 06.1999→10.2000 RHZ D 14
Zeta 2.0i 16V 06.1999→10.2000 RFV B 16
Zeta 2.0i 16V 10.2000→06.2002 RFN B 12
Zeta 2.1 TD 12V 05.1996→06.1999 P8C D 13
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L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  69,6
188 A9.000 06.2003→ D (LA) 4 1251 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm
199 A2.000 09.2006→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 17,6:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610

2  70
156 C.046 01.1995→12.1995 B 4 1108 cm³ 2V 38-40 kW (51-55 PS) 9,6:1 72,00 mm
176 B2.000 04.1997→06.2000 B 4 1108 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,6:1 72,00 mm

4

070 165

KH 30
MT -1,8
GL 50

18
53
K

1 R 1,2 CR G6
1 M 1,2 G6
1 SSF 2,5

70,00 94 910 700

70,40 94 910 710

3  70,8
840 A3.000 01.1996→06.2000 B 4 1242 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,8:1 78,90 mm

4

071 052

KH 28
MT -2,4
GL 48

18
53
K

1 R 1,2 CR G6
1 M 1,2 G6
1 DSF 2,5

70,80 94 870 700

71,20 94 870 710

4  80,5
160 A1.046 01.1993→04.1994 B 4 1372 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 67,40 mm
836 A4.000 04.1994→12.1999 B 4 1372 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 67,40 mm

4

080 303

KH 33,3
MT -2,9
GL 65,3

22
58

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3

80,50 92 292 600

5  82
838 A3.000 11.1994→06.1996 D (LA) 5 2397 cm³ 2V 91 kW (124 PS) 21:1 90,40 mm
838 A7.000 06.1996→03.1998 D (LA) 5 2397 cm³ 2V 91 kW (125 PS) 21:1 90,40 mm

5 KH 45,15
MT -0,9
GL 71,15

26
65

1 T15 3 MO G6
1 M 2 MO
1 DSF 3 CR

82,60 94 871 710
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LANCIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

6  82
AR 32302 10.1999→09.2000 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,45:1 90,40 mm
M722 BT.19.T 10.1999→09.2000 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,45:1 90,40 mm
839 A5.000 10.1999→09.2000 D (LA) 5 2387 cm³ 4V 96-98 kW (131-133 PS) 18,45:1 90,40 mm

4/5

082 210

KH 47,25
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 73,25

RTK
KBB

25,988
61

1 T15 3 MO G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,01 94 966 600
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

0 1,60 +0,80
1 1,70 +0,80 +0,90
2 1,80 +0,90

7  82
AR 37101 09.2000→06.2001 D (LA) 4 1910 cm³ 2V 77-85 kW (105-115 PS) 18,45:1 90,40 mm
839 A6.000 01.2001→ D (LA) 5 2387 cm³ 2V 103 kW (140 PS) 18:1 90,40 mm
841 C.000 04.2002→ D (LA) 5 2387 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 18,45:1 90,40 mm
937 A2.000 06.2001→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 18,45:1 90,40 mm

4/5

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

8  82,6
831 D.000 06.1984→12.1989 D (AN) 4 1929 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 21:1 90,00 mm
831 D1.000 05.1985→06.1991 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 20:1 90,00 mm

4

083 066

KH 42,2
BÜ +2,5
GL 78,3

RTK
Lox

25
69,4

1 T15 2,5 MO G6
1 N 2 MO G3
1 DSF 3 CR

82,60 92 231 600
[1]

83,00 92 231 630
[1]

83,20 92 231 640
[1]
(90 191,90 239,
90 961,93 916,
94 907)

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

92 231 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

92 231 961

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

Motor 1,7 Ltr. D/TD
... Motor Nr. 1464107
0 1,65 mm + 0,80
1 1,80 mm + 0,80 + 0,95
2 1,95 mm + 0,95

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 1,00
1 1,80 mm + 1,00 + 1,15
2 1,95 mm + 1,15

Motor 1,9 Ltr. D, auch / also / également / también Ducato
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65

Motor 1,9 Ltr. TD
... Motor Nr. 1300041
0 1,65 mm + 0,30
1 1,80 mm + 0,30 + 0,50
2 1,95 mm + 0,50

Motor Nr. 1300042...1464107
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65

9  82,6
835 A4.000 01.1989→12.1995 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm
835 A4.046 04.1989→12.1995 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,2:1 90,00 mm

4

083 053

KH 42,4
BÜ +2,5
GL 78,05

Lox
RTK

26
69

1 T15 3 MO G6
1 M 2 MO
1 DSF 3 CR

82,60 90 613 600
[1]

83,00 90 613 640
[1]

83,20 90 613 660
[1]

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

90 613 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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LANCIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

90 613 961

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. ����������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

Motor 1,9 Ltr.TD
... Motor Nr. 1300041
0 1,65 mm + 0,30
1 1,80 mm + 0,30 + 0,50
2 1,95 mm + 0,50

Motor Nr. 1300042...1464107
0 1,65 mm + 0,50
1 1,80 mm + 0,50 + 0,65
2 1,95 mm + 0,65

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

10  82,6
835 A4.000 10.1994→12.1999 D (LA) 4 1929 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 19,2:1 90,00 mm

T Cyl. A=86 L=154 89 386 190
semi

T Cyl. A=86 C=89 L=147,5 H=4,5 89 424 190
semi

11  84
828 B1.000 04.1976→05.1978 B 4 1995 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 8,9:1 90,00 mm
828 B4.000 04.1976→09.1984 B 4 1995 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 8,9:1 90,00 mm

4

084 085

KH 38,45
GL 77,95

RK 22
68,1

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 GSF 3,947

84,00 93 279 600
[1]

[1] → mot. 403528
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L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

12  85
RFN 10.2000→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085 214

KH 29
MT -0,7
M∅ 49
GL 51

21
58
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 309 600
[1], [2]

85,50 40 309 610
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

[2] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/ ����

13  85
P8C 05.1996→06.1999 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,95
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 94 643 600
[1]

85,25 94 643 610
[1]

85,60 94 643 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,52 +0,65 +0,76
2 1,57 +0,76 +0,81
3 1,62 +0,81 +0,86
4 1,67 +0,86 +0,91
5 1,72 +0,91 +0,96

14  85
RHZ 06.1999→10.2000 D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80-81 kW (109-110 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������

NEW

NEW
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LANCIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75

15  85
DW10BTED4 07.2006→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHR 07.2006→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 18:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

16  86
RFV 06.1999→10.2000 B 4 1998 cm³ 4V 97-100 kW (132-136 PS) 10,4:1 86,00 mm

4

086 166

KH 33,8
MT -4,3
GL 53,8

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 673 700

86,25 94 673 710

86,60 94 673 720

17  93
8144.91.2000 11.1984→05.1992 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 22:1 90,00 mm
8144.91.2200 11.1984→09.1988 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 22:1 90,00 mm
8144.97 Y 01.1993→11.1994 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 22,5:1 92,00 mm
8144.97.2200 06.1988→05.1992 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 83-87 kW (113-118 PS) 22,5:1 92,00 mm
8144.97.2400 05.1992→11.1994 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 83-87 kW (113-118 PS) 21:1 92,00 mm

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX LEYLAND

L

0.350 D (AN) 6 100,61 x 120,65 5760 2 16:1 76 104 2
4-98 NV D (AN) 4 98 x 125 3770 2 16,8:1 46 62 1
6-98 DV D (AN) 6 98 x 125 5655 2 16,8:1 84 115 1
6-98 NV D (AN) 6 98 x 125 5655 2 16,8:1 71 97 1



INDEX

Pos Pos

LEYLAND
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L

Boxer 1000 12.1972→ 6-98 DV D 1
Boxer 1000 12.1972→ 6-98 NV D 1
Comet 90 1952→ 0.350 D 2
360 FG 1974→ 4-98 NV D 1
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L

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  98
4-98 NV 1974→ D (AN) 4 3770 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 16,8:1 125,00 mm
6-98 DV 12.1972→ D (AN) 6 5655 cm³ 2V 84 kW (115 PS) 16,8:1 125,00 mm
6-98 NV 12.1972→ D (AN) 6 5655 cm³ 2V 71 kW (97 PS) 16,8:1 125,00 mm

4/6

098 060

KH 68,2
VT1 -2,40
MT -25
GL 116,3

URK 34,925
82,5

1 R 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 D 6,35
1 S 4,75

0,00
+0,20

98,00 93 013 600

N Cyl. A=108,179 C=117,094 L=221,54 H+F=8,89+0,88 1 R 107 x 3,5
1 R 107 x 5,3

89 000 110 93 013 960

2  100,61
0.350 1952→ D (AN) 6 5760 cm³ 2V 76 kW (104 PS) 16:1 120,65 mm

6

100 093

KH 81,9
VT1 -2,40
MT -24,8
M∅ 58,4
GL 132,7

RTK
URK

33,026
87,9

1 R 2,385 CR
2 M 2,385
2 G 6,335

0,00
+0,20

100,61 90 904 600
(90 903)

T Cyl. A=105,69 C=115,2 L=238,8 H=12,74 88 253 110 90 904 960
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L

M 1.2 A-MS 634 D (A) 6 130 x 150 11945 2 15:1 148 201 1
M 1.2 A-MS 635 D (A) 6 130 x 150 11945 2 15:1 148 201 1
M 1.2 A-MS 636 D (AN) 6 130 x 150 11945 2 152 207 2
M 1.2 A-MS 637 D (LA) 6 130 x 150 11945 2 15,6:1 224 305 1
M 1.2 A-MS 638 D (LA) 6 130 x 150 11945 2 15,6:1 224 305 1
M 1.2 A-MS 639 D (LA) 6 130 x 150 11945 2 15,6:1 224 305 1
M 1.2 A-MS 640 D (LA) 6 130 x 150 11945 2 15,6:1 224 305 1
M 1.2 A-NL 637 D (AN) 6 130 x 150 11945 2 189 257 1



INDEX

Pos Pos
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LIAZ

L

MTS M 1.2 A-MS 634 D 1
MTS M 1.2 A-MS 635 D 1
KAROSA 734 M 1.2 A-MS 634 D 1
KAROSA 734 M 1.2 A-MS 635 D 1
KAROSA 734 M 1.2 A-NL 637 D 1
KAROSA 735 M 1.2 A-MS 634 D 1
KAROSA 735 M 1.2 A-MS 635 D 1
KAROSA 735 M 1.2 A-NL 637 D 1
KAROSA 736 M 1.2 A-MS 634 D 1
KAROSA 736 M 1.2 A-MS 635 D 1
KAROSA 736 M 1.2 A-NL 637 D 1
LIAZ R 100 1979→ M 1.2 A-MS 637 D 1
LIAZ R 100 1979→ M 1.2 A-MS 638 D 1
LIAZ R 100 1979→ M 1.2 A-MS 639 D 1
LIAZ R 100 1979→ M 1.2 A-MS 640 D 1
LIAZ R 100 M 1.2 A-MS 636 D 2
LIAZ R 110 1979→ M 1.2 A-MS 637 D 1
LIAZ R 110 1979→ M 1.2 A-MS 638 D 1
LIAZ R 110 1979→ M 1.2 A-MS 639 D 1
LIAZ R 110 1979→ M 1.2 A-MS 640 D 1
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LIAZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

L

1  130
M 1.2 A-MS 634 D (A) 6 11945 cm³ 2V 148 kW (201 PS) 15:1 150,00 mm
M 1.2 A-MS 635 D (A) 6 11945 cm³ 2V 148 kW (201 PS) 15:1 150,00 mm
M 1.2 A-MS 637 1979→ D (LA) 6 11945 cm³ 2V 224 kW (305 PS) 15,6:1 150,00 mm
M 1.2 A-MS 638 1979→ D (LA) 6 11945 cm³ 2V 224 kW (305 PS) 15,6:1 150,00 mm
M 1.2 A-MS 639 1979→ D (LA) 6 11945 cm³ 2V 224 kW (305 PS) 15,6:1 150,00 mm
M 1.2 A-MS 640 1979→ D (LA) 6 11945 cm³ 2V 224 kW (305 PS) 15,6:1 150,00 mm
M 1.2 A-NL 637 D (AN) 6 11945 cm³ 2V 189 kW (257 PS) 150,00 mm

N Cyl. A=146 C=156 L=276 H+F=8+0,7 2 R 145 x 5,5 88 627 110

2  130
M 1.2 A-MS 636 D (AN) 6 11945 cm³ 2V 152 kW (207 PS) 150,00 mm

N Cyl. A=146 C=156 L=276 H+F=8+0,7 2 R 145 x 5,5 88 627 110 94 617 960

LIEBHERR → MERCEDES-BENZ .................... 515

MADAL → PERKINS ................................... 681
SCANIA..................................... 810

MALVES → MERCEDES-BENZ .................... 515
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX MAN

M

CN 3D D (AN) 3 110 x 130 3706 2 17,4:1 48 65 16
D 0224 M, ME, MF D (AN) 4 102 x 116 3791 2 18:1 61-66 83-90 5
D 0226 M, ME, MFA, MFM, MFO, MH D (AN) 6 102 x 116 5687 2 18:1 98-100 133-136 5
D 0226 MC, MCE, MCFO, MK, MKE, MKFA,

MKFO, MKH, ML, MLE, MTE 51
D (LA) 6 102 x 116 5687 2 17,5:1 88-154 120-210 6

D 0226 Euro 0 MF D (AN) 6 102 x 116 5687 2 18:1 92-100 125-136 5
D 0226 Euro 0 MKF D (LA) 6 102 x 116 5687 2 17,5:1 125-141 170-192 6
D 0226 MT, MTE, MTXE 51 D (A) 6 102 x 116 5687 2 17,5:1 88-135 120-184 6
D 0824 Euro 0 GF D (AN) 4 108 x 125 4580 2 17:1 74 100 8
D 0824 Euro 0 GF 01, GF 02 D (AN) 4 108 x 125 4580 2 17:1 74 100 9
D 0824 Euro 1 L, LF 01, LF 03, LF 04, LF 05, LF 06, LF 07,

LF 08, LF 09, LF 10, LFL 01, LFL 05, LOH
01, LOH 02, LOH 03

D (LA) 4 108 x 125 4580 2 103-118 140-160 12

D 0824 Euro 1 LE 301 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 16,5:1 13
D 0824 Euro 2 LF 02, LFL 02, LFL 03, LFL 04, LFL 06, LFL

07, LFL 08, LFL 10, LOH 04, LOH 05
D (LA) 4 108 x 125 4580 2 81-162 110-220 13

D 0824 Euro 2 LFL 09 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 18:1 114 155 10
D 0826 Euro 0 F, F 01, F 02, FO 01, FO 02, FR 01, GF,

GFA, GFA 03, OH, OH 01, OH 02
D (AN) 6 108 x 125 6871 2 110-114 149-155 8

D 0826 FG 001, FG 002 D (AN) 6 108 x 125 6871 2 17:1 169 230 12
D 0826 FO, FR, FR 02 D (AN) 6 108 x 125 6871 2 114 155 8
D 0826 Euro 0 GF 01, GF 03 D (AN) 6 108 x 125 6871 2 17:1 110-114 150-155 9
D 0826 GF 02 D (AN) 6 108 x 125 6871 2 17:1 169 230 9
D 0826 Euro 1 GF 04 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17,8:1 107 145 8
D 0826 Euro 1 GFA 04, OH 03 D (AN) 6 108 x 125 6871 2 107 145 8
D 0826 K D (LA) 6 108 x 120 6596 2 18:1 162 220 11
D 0826 LE 10, LOH 12, LUH213 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 140-165 190-224 12
D 0826 LE 51, LE 52, LUE, LUE 130, LUE 160, LUE

501, LUE 502, LUE 503, LUE 504, LUE 51,
LUE 52

D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17:1 96-147 130-200 10

D 0826 Euro 1 LE 521, LE 522, LE 523, LE 524, LE 530, LE
531

D (LA) 6 108 x 125 6871 2 125-191 170-260 10

D 0826 Euro 0 LF, LF 01, LF 02, LF 03, LF 05, LFG 02, LFG
03, LFG 04, LOH 04, LOH 05, LUH, LUH 04

D (LA) 6 108 x 125 6871 2 140-169 190-230 12

D 0826 Euro 1 LF 04, LF 07, LF 08, LFG 05, LFG 06, LFG
07, LFL, LFL 01, LFL 02, LFL 05, LFL 06,
LFL 07, LFL 08, LOH 06, LOH 07, LOH 10,
LUH 01, LUH 02, LUH 03, LUH 05, LUH 06,
LUH 10

D (LA) 6 108 x 125 6871 2 114-198 155-270 12

D 0826 Euro 0 LF 06 D (A) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 12
D 0826 Euro 2 LF 10, LF 11, LF 12, LF 15, LF 16, LF 17,

LFG 15, LFG 16, LFL 03, LOH 15, LOH 17,
LOH 18, LOH 19, LUH 07, LUH 09, LUH 11,
LUH 12, LUH 13

D (LA) 6 108 x 125 6871 2 140-206 190-280 13

D 0826 Euro 2 LF 13, LFL 09, LFX D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 191 260 14
D 0826 Euro 2 LF 18, LFL 10 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 162 200-220 10
D 0826 LF/217 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 18:1 160 217 9
D 0826 Euro 0 LOH D (LA) 6 108 x 120 6596 2 17:1 169 230 9
D 0826 Euro 0 LOH 01 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 9
D 0826 Euro 2 LUH 08 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 162 220 12
D 0826 LUH 21 D (LA) 6 108 x 120 6871 2 16,5:1 157 214 9
D 0826 T, TOH 01 D (A) 6 108 x 120 6596 2 122-137 166-186 11
D 0826 Euro 0 TF D (A) 6 108 x 120 6596 2 18:1 137 186 11
D 0826 TUE 51 D (A) 6 108 x 125 6871 2 17:1 132 180 10
D 0834 Euro 3 LFL 01, LFL 02, LFL 03, LFL 04, LFL 10, LFL

11, LOH 01, LOH 02, LOH 03
D (LA) 4 108 x 125 4580 2 103-125 140-170 15

D 0836 Euro 2 LF 01, LF 02, LFL 01, LFL 04 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 18:1 196-206 266-280 15
D 0836 Euro 3 LF 03, LF 04, LF 05, LF 06, LF 10, LF 18,

LFL 03, LFL 05, LFL 06
D (LA) 6 108 x 125 6871 2 18:1 162-206 220-280 15

D 0836 Euro 3 LF 40, LF 41, LF 42, LFL 02, LOH 02, LOH
03, LUH 01, LUH 02

D (LA) 6 108 x 125 6871 4 162-228 220-310 15

D 0836 Euro 2 LOH 01 D (LA) 6 108 x 125 6871 4 16,5:1 206 280 15
D 0846 HM 2, HMN 2, HMY 011 D (AN) 6 108 x 132 7252 2 18:1 115-124 156-169 7
D 2066 Euro 3 LF 01, LF 02, LF 03, LF 04, LF 06, LF 07,

LOH 10, LOH 12, LUH 07, LUH 08, LUH 09
D (LA) 6 120 x 155 10520 4 228-316 310-430 17
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M

D 2066 Euro 4 LF 11, LF 12, LF 13, LF 14, LF 23, LF 24, LF
31, LF 32, LF 33, LF 34, LF 35, LF 36, LF 37,
LF 38, LF 39, LOH 01, LOH 02, LOH 03,
LOH 04, LOH 05, LOH 06, LOH 07, LOH
08, LUH 05, LUH 11, LUH 12, LUH 13, LUH
14, LUH 15, LUH 21, LUH 22, LUH 23, LUH
24

D (LA) 6 120 x 155 10520 4 190-324 270-440 17

D 2066 Euro 5 LF 21, LF 25, LF 26, LF 27, LF 28 D (LA) 6 120 x 155 10520 4 19:1 235-324 320-440 17
D 2156 HMYU-036, HMYU-038 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141 192 20
D 2156 MT 2, MTN 1, MTN 5, MTN 6, MTN 8,

MTNS, MTU, MTX
D (A) 6 121 x 150 10344 2 184-210 250-285 18

D 2156 6 U, HM 2, HM 3, HM 9, HMN 3, HMN 8,
HMN 9, HNY, MGN, MNY, MY, MYN

D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141-169 192-230 19

D 2356 HM 6 DK, HM 6 U, HM 9, HMHU-063,
HMN 2, HMN 5, HMN 9, M9

D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 169-173 230-235 21

D 2530 ME, MF, MFR, MK, MKF, MR, MXF, MXFR D (AN) 10 125 x 130 15945 2 17:1 156-235 212-320 22
D 2530 MTE, MTXF D (A) 10 125 x 130 15945 2 17:1 223-294 303-400 24
D 2538 M, ME, MF D (AN) 8 125 x 130 12763 2 17:1 188 256 22
D 2538 MT, MTE, MTH D (A) 8 125 x 130 12763 2 17:1 178-235 242-320 24
D 2540 MLE D (LA) 10 125 x 142 17426 2 17:1 330-430 449-585 25
D 2540 MT, MTE, MTF D (A) 10 125 x 142 17426 2 17:1 287-338 390-460 25
D 2542 MLE D (LA) 12 125 x 142 20910 2 17:1 420-515 571-700 25
D 2542 MTE D (A) 12 125 x 142 20910 2 17:1 283-405 385-550 25
D 2548 MT, MTF D (A) 8 125 x 142 13940 2 17:1 265 360 25
D 2555 M, MF, MX, MXF, MXUL D (AN) 5 125 x 150 9199 2 17:1 124-141 168-192 23
D 2555 MTE D (A) 5 125 x 150 9199 2 17:1 23
D 2556 M, MF, MX, MXF D (AN) 6 125 x 150 11045 2 17:1 141-177 192-241 23
D 2565 HM, M, ME, MF, MFR, MH, MR, MUE,

MUH, MUL
D (AN) 5 125 x 155 9510 2 84-141 114-192 29

D 2565 HM, M, MF, MFR, MH, MR, MUE, MUH,
MUL

D (AN) 5 125 x 155 9510 2 92-141 125-192 26

D 2565 MK, MKUL, MT D (A) 5 125 x 155 9510 2 17:1 169 230 27
D 2565 (USA) D (AN) 5 125 x 155 9510 2 17:1 169 230 28
D 2566 BUH D (AN) 6 125 x 155 11407 2 17:1 147 200 30
D 2566 HM, M, ME, MF, MFO, MFR, MH, MHO,

MUE, MUH, MUL, MUM, MXF
D (AN) 6 125 x 155 11407 2 125-177 170-241 26

D 2566 KUL, MKUH, MKUL, MLE, MLUH, MLUM D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 162-250 220-340 27
D 2566 M, ME, MF, MFO, MFR, MH, MHO, MUE,

MUH, MUM, MXF
D (AN) 6 125 x 155 11407 2 125-177 170-241 29

D 2566 MFT, MKE, MT, MTE, MTF, MTFG, MTH,
MTHO, MTU, MTUE, MTUM

D (A) 6 125 x 155 11407 2 17:1 147-250 200-340 27

D 2566 Euro 0 MK, MKF, MTUH D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206-235 280-320 27
D 2566 Euro 0 UH D (AN) 6 125 x 155 11407 2 17:1 147-150 200-210 30
D 2566 (USA) D (A) 6 125 x 155 11407 2 17:1 235 320 28
D 2840 F, ME, MF, MFG, MH, OH D (AN) 10 128 x 142 18273 2 17,5:1 244-268 332-365 39
D 2840 Euro 1 L D (LA) 10 128 x 142 18273 2 17:1 329-467 447-635 44
D 2840 LE, LF/520, LXF D (LA) 10 128 x 142 18273 2 15,9:1 346-460 470-626 44
D 2840 LET D (LA) 10 128 x 142 18273 2 15,9:1 346-460 470-626 41
D 2840 Euro 0 LF 01, LF 04, LF/420, LF/460, LF/500 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 309-368 420-500 47
D 2840 Euro 1 LF 06 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 16:1 368 500 49
D 2840 LX, LXE, LYE, LZE D (LA) 10 128 x 142 18273 2 13,5:1 368-674 500-917 45
D 2840 T D (A) 10 128 x 142 18273 2 15,5:1 294 400 41
D 2842 E, M, ME D (AN) 12 128 x 142 21930 2 300-338 408-460 39
D 2842 LE, LE 21, LF720 D (LA) 12 128 x 142 21930 2 15,5:1 449-735 610-1000 41
D 2842 Euro 1 LF 01 D (LA) 12 128 x 142 21930 2 15,5:1 559 624 49
D 2842 LXE, LYE D (LA) 12 128 x 142 21930 2 13,5:1 662-808 900-1099 45
D 2842 Euro 0 LXF D (LA) 12 128 x 142 21930 2 735 1000 41
D 2842 MLE D (AN) 12 128 x 142 21930 2 300-338 408-460 41
D 2842 T, TE 60 D (A) 12 128 x 142 21930 2 15,5:1 361-398 491-541 41
D 2848 H, M, MH, OH D (AN) 8 128 x 142 14618 2 17:1 206 280 39
D 2848 LE, LE/T D (LA) 8 128 x 142 14618 2 265-375 360-510 41
D 2848 LXE, LYE D (LA) 8 128 x 142 14618 2 13,5:1 500 680 45
D 2848 T D (A) 8 128 x 142 14618 2 15,5:1 245 334 41
D 2848 TF D (A) 8 128 x 142 14618 2 15,5:1 245 334 39
D 2855 BXU D (AN) 5 128 x 150 9652 2 17:1 136 185 39
D 2865 Euro 0 L D (LA) 5 128 x 155 9972 2 15,5:1 198 270 46
D 2865 Euro 0 LF, LF 02, LF 03, LF 04, LU 01, LU 02, LU

03
D (LA) 5 128 x 155 9972 2 198-235 269-320 42

D 2865 Euro 0 LF 01 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 15,5:1 198 270 48
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D 2865 Euro 1 LF 05, LF 06, LF 10, LF 14, LU 04, LU 06,
LUH 02, LUH 03, LUH 05, LUH 06, LUH 08,
LXF, LXFR

D (LA) 5 128 x 155 9972 2 191-250 260-340 42

D 2865 Euro 2 LF 09, LF 20, LF 21, LOH 07, LOH 08, LOH
09, LOH 10, LUH 07

D (LA) 5 128 x 155 9972 2 191-250 260-340 48

D 2865 Euro 2 LF 13 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 17:1 191 260 43
D 2865 LF 15, LOH D (LA) 5 128 x 155 9972 2 16:1 221-235 300-320 42
D 2865 Euro 1 LF 22, LF 23, LOH 05, LOH 06 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 16:1 191-235 260-320 48
D 2865 Euro 2 LF 24, LUH 09, LUH 20 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 18:1 191-213 260-290 50
D 2865 LFR, LFR 01, LFR 02, LFR 03 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 48
D 2865 LFR 05, LFR 06, LFR 10, LFR 14, LFR 15 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 191 260 43
D 2866 E 20, FOH, FR, OCH, OH, U, UE, UH 01,

UH/205, UM
D (AN) 6 128 x 155 11967 2 138-265 188-360 40

D 2866 Euro 0 F, UH D (AN) 6 128 x 155 11967 2 17,5:1 180-185 245-252 40
D 2866 FZ, LULK D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 213-243 290-330 43
D 2866 Euro 0 KF, KF 01, KFZ, KOH, KU, KUH, KUL, LF,

LFZ/290, LFZ/330, LH 01, LU, LUH, LUL/
290, LUL/330, LXF, LXF/339, TUH 01,
TUH/001

D (LA) 6 128 x 155 11967 2 213-274 290-373 43

D 2866 KF 09, LFG, LX, LXE 30 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 198-344 269-468 42
D 2866 Euro 0 LF 02, LF 03, LF 04, LF 06, LF 07, LOH,

LOH 02, LU 01, LXOH, LXU, LXUH
D (LA) 6 128 x 155 11967 2 213-309 290-420 42

D 2866 Euro 1 LF 05, LF 09, LF 10, LF 15, LF 21, LF 22,
LFG 03, LOH 03, LOH 06, LOH 07, LOH 20,
LOH 21, LOH 22, LOH 24, LU 03, LU 04,
LU 05, LU 09, LXFG

D (LA) 6 128 x 155 11967 2 198-324 269-440 42

D 2866 Euro 2 LF 14, LF 16, LF 17, LF 20, LF 29, LF 30, LF
34, LF 35, LOH 23, LOH 25, LOH 26, LOH
31, LUH 21, LUH 22, LUH 26

D (LA) 6 128 x 155 11967 2 191-301 260-410 48

D 2866 Euro 3 LF 23, LF 24, LF 25, LF 26, LF 27, LF 28, LF
38, LFG 07, LOH 27, LOH 28, LOH 29, LOH
30, LOH 32, LOH 33, LOH 34, LOH 35,
LOH 37, LOH 38, LUH 23, LUH 24, LUH 25

D (LA) 6 128 x 155 11967 4 191-301 260-410 52

D 2866 Euro 2 LF 31, LF 32, LF 39, LF 40, LF 41, LF 42, LF
43

D (LA) 6 128 x 155 11967 4 228-301 310-410 53

D 2866 Euro 3 LF 33 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 268-301 360-410 43
D 2866 Euro 2 LF 36 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 17:1 228 310 48
D 2866 Euro 2 LF 37 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 265 360 52
D 2866 Euro 1 LFG 04, LOH 09 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 230-309 313-420 42
D 2866 LH 02 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 272 370 42
D 2866 Euro 2 LUH 20 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 18:1 228 310 50
D 2866 LXE 20 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15,5:1 215-237 292-322 46
D 2866 T, TU D (A) 6 128 x 155 11967 2 190-250 258-340 43
D 2866 Euro 0 TOCH, TOH, TUH D (A) 6 128 x 155 11967 2 213-229 290-311 43
D 2876 Euro 2 LF 01, LF 07, LF 08, LF 11 D (LA) 6 128 x 166 4 17:1 301-338 409-460 56
D 2876 Euro 2 LF 02, LUH 01, LUH 02, LUH 03 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 294-338 400-460 51
D 2876 Euro 3 LF 03, LF 04, LF 09, LF 10, LF 14, LF 17,

LOH 03
D (LA) 6 128 x 166 12816 4 320-390 435-530 54

D 2876 Euro 3 LF 05 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 375 510 55
D 2876 Euro 2 LF 06 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 321-338 436-460 54
D 2876 Euro 3 LF 12, LF 13, LF 25, LOH 20, LOH 21 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 18:1 301-390 410-530 57
D 2876 Euro 3 LOH 02, LOH 04, LOH 05 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 17:1 301-338 409-460 54
D 2876 Euro 3 LUE 605 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 398 541 56
E 2842 DE, DN, E, LE G (A) 12 128 x 142 21930 2 12,5:1 32
E 2842 E, LE G (A) 12 128 x 142 21930 2 10:1 143 194 33
E 2842 E 312 G (AN) 12 128 x 142 21930 2 12,5:1 250 340 34
E 2842 LE 312 G (LA) 12 128 x 142 21930 2 11/12:1 360-400 489-544 34
E 2866 E G (AN) 6 128 x 155 11967 2 12,5:1 114 155 35
E 2866 Euro 3 LUH 01, LUH 02 G (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 228 310 31
E 2876 KAT LE 302 G (LA) 6 128 x 166 12816 2 11:1 210 286 36
E 2876 KAT TE 302 G (LA) 6 128 x 166 12816 2 130 177 37
G 2866 DUH G

F
(AN) 6 128 x 155 11967 2 9,5:1 122-344 166-468 38

MAN Kompressor 1 100 2
MAN Kompressor 1 90 1
720.08 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17,5:1 66 90 4
797 D (AN) 6 102 x 112 5489 2 17,5:1 89-100 121-136 3
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BS-OM 45 1968→ CN 3D D 16
Alé 01.1999→01.2000 D 0824 LOH 05 D 13
Alé 01.1999→01.2000 D 0826 LOH 05 D 12
Alé 01.1999→12.2001 D 0824 LOH 01 D 12
Alé 01.1999→ D 0834 LOH 02 D 15
Alé 01.2000→ D 0834 LOH 01 D 15
Arena 8.5 03.1993→ D 0826 LOH 06 D 12
Gelenk-Bus 297 (USA) 10.1976→ D 2565 (USA) D 28
Gelenk-Bus 297 (USA) 10.1976→ D 2566 (USA) D 28
Gelenk-Bus 298 (USA) 10.1976→ D 2565 (USA) D 28
Gelenk-Bus 298 (USA) 10.1976→ D 2566 (USA) D 28
Lion´s City D 2066 LUH 05 D 17
Lion´s Club 2001→ D 2866 LOH 33 D 52
Lion´s Coach 2006→ D 2066 LOH 03 D 17
Lion´s Coach 2006→ D 2066 LOH 04 D 17
Lion´s Coach 2006→ D 2876 LOH 04 D 54
Lion´s Regio 04.2005→ D 2066 LUH 13 D 17
Midi Beta 03.1993→09.1995 D 0826 LOH 06 D 12
Porto-Star 03.1993→02.1995 D 2866 LOH 07 D 42
Series 6.100 04.1987→12.1992 D 0824 GF D 8
Series 6.100 04.1987→12.1992 D 0824 GF 01 D 9
Series 6.100 10.1992→05.1994 D 0824 GF 02 D 9
Series 6.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 6.90 04.1973→03.1977 720.08 D 4
Series 6.90 10.1979→08.1987 D 0224 M D 5
Series 6.90 10.1979→09.1987 D 0224 ME D 5
Series 6.90 10.1979→09.1987 D 0224 MF D 5
Series 7.136 04.1971→12.1974 797 D 3
Series 7.153 05.1994→06.1996 D 0824 LF 01 D 12
Series 7.90 04.1973→09.1977 720.08 D 4
Series 8.100 04.1987→12.1992 D 0824 GF D 8
Series 8.100 04.1987→12.1992 D 0824 GF 01 D 9
Series 8.100 10.1992→05.1994 D 0824 GF 02 D 9
Series 8.113 08.1995→03.1997 D 0824 LFL 04 D 13
Series 8.113 03.1997→09.2001 D 0824 LFL 08 D 13
Series 8.136 10.1979→08.1988 D 0226 M D 5
Series 8.136 10.1979→08.1988 D 0226 MF D 5
Series 8.136 05.1982→06.1988 D 0226 MKFO D 6
Series 8.136 10.1984→08.1988 D 0226 MFA D 5
Series 8.136 10.1984→08.1988 D 0226 MFM D 5
Series 8.136 10.1984→08.1988 D 0226 MFO D 5
Series 8.136 10.1984→08.1988 D 0226 MH D 5
Series 8.145 05.2001→ D 0834 LFL 01 D 15
Series 8.150 09.1987→12.1992 D 0826 GF D 8
Series 8.150 07.1988→10.1993 D 0826 GF 01 D 9
Series 8.150 05.1990→10.1993 D 0226 MF D 5
Series 8.150 10.1992→05.1995 D 0826 GF 03 D 9
Series 8.150 11.1993→ D 0826 GF 04 D 8
Series 8.153 10.1993→07.1997 D 0824 LFL 01 D 12
Series 8.153 10.1993→07.1997 D 0824 LFL 05 D 12
Series 8.153 10.1993→07.1997 D 0826 LFL 01 D 12
Series 8.153 01.1995→07.1997 D 0826 LFL 05 D 12
Series 8.160 1969→1974 D 0846 HM 2 D 7
Series 8.160 01.1970→04.1971 D 0846 HMN 2 D 7
Series 8.160 03.1997→02.2002 D 0824 LFL 09 D 10
Series 8.163 05.1994→12.1995 D 0824 LFL 02 D 13
Series 8.163 05.1994→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 8.163 08.1995→02.2002 D 0824 LFL 07 D 13
Series 8.163 03.1997→09.2001 D 0824 LFL 09 D 10
Series 8.170 05.1982→06.1988 D 0226 MKFO D 6
Series 8.170 09.1985→10.1993 D 0226 MCFO D 6
Series 8.185 09.2000→08.2002 D 0834 LFL 03 D 15
Series 8.220 04.1995→02.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 8.220 07.1998→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 8.223 10.1993→04.1995 D 0826 LFL 02 D 12
Series 8.223 05.1994→06.1996 D 0826 LFL 06 D 12
Series 8.224 05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 8.224 07.1994→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 8.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15

Series 8.225 05.2001→ D 0836 LFL 06 D 15
Series 8.90 10.1979→09.1987 D 0224 M D 5
Series 8.90 10.1979→09.1987 D 0224 MF D 5
Series 9.100 09.1987→12.1992 D 0824 GF D 8
Series 9.136 04.1971→12.1974 797 D 3
Series 9.136 10.1979→08.1988 D 0226 MF D 5
Series 9.136 09.1981→09.1987 D 0226 M D 5
Series 9.136 05.1982→06.1988 D 0226 MKFO D 6
Series 9.145 05.2001→ D 0834 LFL 01 D 15
Series 9.150 09.1987→12.1992 D 0826 GF D 8
Series 9.150 07.1988→10.1993 D 0826 GF 01 D 9
Series 9.150 07.1988→10.1993 D 0826 GFA 03 D 8
Series 9.150 05.1990→10.1993 D 0226 MF D 5
Series 9.150 1992→1997 D 0826 F D 8
Series 9.150 10.1992→05.1995 D 0826 GF 03 D 9
Series 9.150 11.1993→ D 0826 GF 04 D 8
Series 9.153 10.1993→12.1995 D 0824 LFL 01 D 12
Series 9.153 10.1993→06.1996 D 0824 LFL 05 D 12
Series 9.160 1969→1974 D 0846 HM 2 D 7
Series 9.160 01.1970→04.1971 D 0846 HMN 2 D 7
Series 9.163 05.1994→12.1995 D 0824 LFL 02 D 13
Series 9.163 05.1994→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 9.163 05.1994→03.1997 D 0824 LFL 07 D 13
Series 9.163 03.1997→ D 0824 LFL 09 D 10
Series 9.170 05.1982→06.1988 D 0226 MKFO D 6
Series 9.170 09.1985→10.1993 D 0226 MCFO D 6
Series 9.185 09.2000→08.2002 D 0834 LFL 03 D 15
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HMN 9 D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 MGN D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series 9.192 1966→1975 D 2156 MYN D 19
Series 9.192 07.1971→12.1973 D 2156 MY D 19
Series 9.216 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 9.223 10.1993→05.1994 D 0826 LFL 02 D 12
Series 9.223 05.1994→06.1996 D 0826 LFL 06 D 12
Series 9.224 05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 9.224 07.1994→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 9.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 10.136 09.1981→09.1987 D 0226 M D 5
Series 10.136 09.1981→09.1987 D 0226 MF D 5
Series 10.145 05.2001→ D 0834 LFL 01 D 15
Series 10.145 07.2001→06.2002 D 0834 LFL 02 D 15
Series 10.150 09.1987→12.1992 D 0826 GF 01 D 9
Series 10.150 01.1988→05.1992 D 0826 OH 02 D 8
Series 10.150 05.1990→10.1993 D 0226 MF D 5
Series 10.150 1992→1997 D 0826 F D 8
Series 10.150 10.1992→10.1993 D 0826 GF 03 D 9
Series 10.150 11.1993→1997 D 0826 GF 04 D 8
Series 10.153 10.1993→12.1995 D 0824 LFL 01 D 12
Series 10.153 10.1993→06.1996 D 0824 LF 01 D 12
Series 10.153 08.1995→06.1996 D 0824 LFL 05 D 12
Series 10.163 05.1994→12.1995 D 0824 LFL 02 D 13
Series 10.163 08.1995→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 10.163 03.1997→09.2001 D 0824 LFL 09 D 10
Series 10.180 01.1988→05.1992 D 0826 TOH 01 D 11
Series 10.180 01.1988→05.1992 D 0826 TUE 51 D 10
Series 10.190 06.1990→03.1996 D 0826 LFG 02 D 12
Series 10.190 06.1990→03.1996 D 0826 LFG 06 D 12
Series 10.220 02.1995→02.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 10.220 07.1998→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 10.220 D 0836 LOH 03 D 15
Series 10.223 10.1993→05.1994 D 0826 LFL 02 D 12
Series 10.223 05.1994→06.1996 D 0826 LFL 06 D 12
Series 10.223 05.1994→06.1996 D 0826 LFL 07 D 12
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Series 10.223 05.1994→06.1996 D 0826 LFL 08 D 12
Series 10.224 05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 10.224 07.1998→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 10.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 10.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 11.136 01.1971→07.1981 797 D 3
Series 11.150 05.1992→03.1993 D 0826 OH 02 D 8
Series 11.168 01.1974→1981 D 2555 M D 23
Series 11.168 10.1976→08.1981 D 2565 M D 26
Series 11.168 12.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 11.168 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 11.168 09.1981→12.1984 D 2565 MF D 29
Series 11.168 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 11.168 09.1981→1985 D 2565 M D 29
Series 11.190 03.1993→09.1996 D 0826 LOH 06 D 12
Series 11.192 10.1992→06.1996 D 0826 LF 05 D 12
Series 11.192 10.1992→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 11.220 11.1995→07.1998 D 0826 LOH 15 D 13
Series 11.220 07.1998→12.2000 D 0826 LUH 12 D 13
Series 11.220 07.1998→09.2001 D 0826 LOH 19 D 13
Series 11.220 01.2001→12.2004 D 0836 LOH 03 D 15
Series 11.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 12.136 09.1983→01.1988 D 0226 MF D 5
Series 12.145 05.2001→ D 0834 LFL 01 D 15
Series 12.152 12.1988→10.1992 D 0826 F 01 D 8
Series 12.152 12.1988→05.1994 D 0826 FO 01 D 8
Series 12.152 12.1988→05.1994 D 0826 FO 02 D 8
Series 12.152 10.1992→05.1994 D 0826 F 02 D 8
Series 12.152 05.1994→06.1996 D 0824 LF 01 D 12
Series 12.162 05.1994→08.1995 D 0824 LFL 02 D 13
Series 12.162 08.1995→06.1996 D 0824 LF 02 D 13
Series 12.163 08.1995→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 12.163 03.1997→12.2001 D 0824 LFL 09 D 10
Series 12.168 01.1974→1981 D 2555 M D 23
Series 12.168 10.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 12.168 09.1981→12.1984 D 2565 MF D 29
Series 12.170 04.1983→04.1990 D 0226 MKF D 6
Series 12.170 09.1985→09.1989 D 0226 MC D 6
Series 12.185 05.2001→ D 0834 LFL 03 D 15
Series 12.192 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 MGN D 19
Series 12.192 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series 12.192 07.1971→12.1973 D 2156 MY D 19
Series 12.192 07.1971→12.1973 D 2156 MYN D 19
Series 12.192 02.1983→08.1989 D 0226 MK D 6
Series 12.192 02.1983→08.1989 D 0226 MKH D 6
Series 12.192 09.1983→02.1989 D 0226 MKF D 6
Series 12.192 08.1988→06.1990 D 0826 TF D 11
Series 12.192 07.1990→10.1992 D 0826 LF 01 D 12
Series 12.192 07.1990→06.1996 D 0826 LF 05 D 12
Series 12.192 05.1994→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 12.215 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 12.220 07.1998→09.2002 D 0826 LOH 19 D 13
Series 12.220 04.1999→ D 0836 LOH 03 D 15
Series 12.222 05.1994→06.1996 D 0826 LF 11 D 13
Series 12.224 08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03 D 13
Series 12.224 03.1997→09.2001 D 0826 LF 18 D 10
Series 12.224 03.1997→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10

Series 12.225 05.2001→05.2001 D 0836 LF 02 D 15
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 12.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 12.232 08.1988→10.1992 D 0826 LF 02 D 12
Series 12.232 10.1992→05.1994 D 0826 LF 06 D 12
Series 12.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 12.255 01.2001→08.2002 D 0836 LF 05 D 15
Series 12.262 08.1995→06.1996 D 0826 LF 13 D 14
Series 12.264 03.1997→09.2001 D 0826 LF 17 D 13
Series 12.264 11.1998→ D 0826 LF D 12
Series 12.272 09.1991→10.1992 D 2865 LF 02 D 42
Series 12.272 06.1993→06.1996 D 0826 LF 04 D 12
Series 12.284 06.1998→09.2001 D 0836 LF 01 D 15
Series 12.285 01.2001→09.2001 D 0836 LF 03 D 15
Series 13.168 05.1971→12.1973 D 0846 HMY 011 D 7
Series 13.168 10.1973→03.1977 D 2555 M D 23
Series 13.168 10.1973→03.1977 D 2555 MF D 23
Series 13.168 12.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 13.168 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 13.168 09.1981→12.1984 D 2565 MF D 29
Series 13.168 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 13.192 1970→1974 D 2855 BXU D 39
Series 13.192 05.1974→12.1974 D 2555 MX D 23
Series 13.192 05.1974→12.1976 D 2555 MXF D 23
Series 13.192 05.1974→12.1976 D 2556 MF D 23
Series 13.192 09.1975→12.1976 D 2555 MXUL D 23
Series 13.192 1976→08.1981 D 2565 MFR D 26
Series 13.192 1976→08.1981 D 2565 MR D 26
Series 13.192 10.1976→08.1981 D 2565 MH D 26
Series 13.192 10.1976→08.1981 D 2565 MUE D 26
Series 13.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 13.192 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 13.192 01.1977→08.1981 D 2565 M D 26
Series 13.192 01.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 13.192 1978→08.1981 D 2565 MUL D 26
Series 13.192 09.1981→1984 D 2565 MFR D 29
Series 13.192 09.1981→1984 D 2565 MH D 29
Series 13.192 09.1981→1984 D 2565 MR D 29
Series 13.192 09.1981→1984 D 2565 MUL D 29
Series 13.192 09.1981→12.1984 D 2565 M D 29
Series 13.192 09.1981→12.1984 D 2565 MF D 29
Series 13.192 09.1981→12.1984 D 2565 MUE D 29
Series 13.192 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 13.215 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 13.220 11.1995→07.1998 D 0826 LOH D 9
Series 13.220 07.1998→09.2001 D 0826 LOH 15 D 13
Series 13.220 07.1998→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series 13.220 09.2001→05.2004 D 0836 LOH 03 D 15
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HMN 9 D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 MGN D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 MY D 19
Series 13.230 1966→1975 D 2156 MYN D 19
Series 13.230 09.1967→04.1971 D 2356 HMN 2 D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
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Series 13.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 13.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 13.230 11.1995→09.2001 D 0826 LOH D 9
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 13.256 1966→1971 D 2156 MTX D 18
Series 13.256 01.1970→04.1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 14.136 09.1983→02.1989 D 0226 MF D 5
Series 14.152 12.1988→12.1991 D 0826 F 01 D 8
Series 14.152 12.1988→05.1994 D 0826 FO 01 D 8
Series 14.152 12.1988→05.1994 D 0826 FO 02 D 8
Series 14.152 12.1991→05.1994 D 0826 F 02 D 8
Series 14.152 05.1994→06.1996 D 0824 LF 01 D 12
Series 14.152 05.1994→06.1996 D 0824 LFL 01 D 12
Series 14.162 08.1995→06.1996 D 0824 LF 02 D 13
Series 14.163 08.1995→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 14.163 03.1997→08.2001 D 0824 LFL 09 D 10
Series 14.168 01.1974→1981 D 2555 M D 23
Series 14.168 12.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 14.168 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 14.168 12.1976→12.1984 D 2555 MF D 23
Series 14.168 09.1981→12.1984 D 2565 MF D 29
Series 14.168 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 14.170 04.1983→04.1990 D 0226 MKF D 6
Series 14.170 09.1985→09.1989 D 0226 MC D 6
Series 14.192 1970→1974 D 2855 BXU D 39
Series 14.192 06.1975→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 14.192 06.1975→08.1981 D 2565 MUL D 26
Series 14.192 1976→08.1981 D 2565 MFR D 26
Series 14.192 1976→08.1981 D 2565 MR D 26
Series 14.192 10.1976→08.1981 D 2565 MH D 26
Series 14.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 14.192 10.1976→1985 D 2565 MUE D 26
Series 14.192 09.1981→1984 D 2565 MFR D 29
Series 14.192 09.1981→1984 D 2565 MH D 29
Series 14.192 09.1981→1984 D 2565 MR D 29
Series 14.192 09.1981→02.1985 D 2565 M D 29
Series 14.192 09.1981→07.1989 D 2565 MF D 29
Series 14.192 09.1981→07.1989 D 2565 MUL D 29
Series 14.192 05.1982→03.1989 D 0226 MKH D 6
Series 14.192 02.1983→08.1989 D 0226 MK D 6
Series 14.192 09.1983→03.1990 D 0226 MKF D 6
Series 14.192 08.1988→06.1990 D 0826 TF D 11
Series 14.192 07.1990→10.1992 D 0826 LF 01 D 12
Series 14.192 06.1993→06.1996 D 0826 LF 05 D 12
Series 14.192 06.1993→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 14.220 10.1983→02.1989 D 2566 MF D 29
Series 14.220 07.1998→09.2001 D 0826 LOH 19 D 13
Series 14.220 07.1998→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series 14.220 07.1998→ D 0826 LOH 15 D 13
Series 14.220 01.2001→ D 0836 LOH 03 D 15
Series 14.222 05.1994→06.1996 D 0826 LF 11 D 13
Series 14.223 05.2001→ D 0826 LFL 06 D 12
Series 14.223 05.2001→ D 0826 LFL 07 D 12
Series 14.223 05.2001→ D 0826 LFL 08 D 12
Series 14.224 08.1995→03.1997 D 0826 LF 15 D 13
Series 14.224 08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03 D 13
Series 14.224 03.1997→09.2001 D 0826 LF 18 D 10
Series 14.224 03.1997→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 14.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 14.232 08.1988→10.1992 D 0826 LF 02 D 12
Series 14.232 08.1988→06.1996 D 0826 LF 06 D 12
Series 14.232 05.1990→04.1995 D 0826 LF/217 D 9
Series 14.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 14.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15

Series 14.262 08.1995→06.1996 D 0826 LF 13 D 14
Series 14.264 08.1995→09.2001 D 0826 LF 17 D 13
Series 14.264 08.1995→09.2001 D 0826 LFL 09 D 14
Series 14.272 05.1990→10.1993 D 2865 LU 01 D 42
Series 14.272 09.1991→10.1992 D 2865 LF 02 D 42
Series 14.272 06.1993→06.1996 D 0826 LF 04 D 12
Series 14.280 06.2003→ D 0836 LOH 02 D 15
Series 14.284 06.1998→09.2001 D 0836 LF 01 D 15
Series 14.284 06.1998→09.2001 D 0836 LFL 01 D 15
Series 14.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 15.136 01.1971→12.1974 797 D 3
Series 15.163 08.1995→03.1997 D 0824 LFL 06 D 13
Series 15.163 03.1997→09.2001 D 0824 LFL 09 D 10
Series 15.168 05.1971→12.1973 D 0846 HMY 011 D 7
Series 15.168 10.1973→03.1977 D 2555 MF D 23
Series 15.168 12.1976→08.1981 D 2565 M D 26
Series 15.168 12.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 15.168 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 15.168 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 15.168 09.1981→02.1985 D 2565 M D 29
Series 15.168 09.1981→02.1985 D 2565 MF D 29
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HMN 9 D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 MGN D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series 15.192 1966→1975 D 2156 MY D 19
Series 15.192 1970→1974 D 2855 BXU D 39
Series 15.192 07.1971→12.1973 D 2156 MYN D 19
Series 15.192 10.1973→04.1977 D 2555 MX D 23
Series 15.192 1976→08.1981 D 2565 MFR D 26
Series 15.192 1976→08.1981 D 2565 MR D 26
Series 15.192 10.1976→08.1981 D 2565 MH D 26
Series 15.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 15.192 10.1976→1985 D 2565 MUE D 26
Series 15.192 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 15.192 04.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 15.192 08.1977→08.1981 D 2565 M D 26
Series 15.192 1978→08.1981 D 2565 MUL D 26
Series 15.192 09.1981→1984 D 2565 MFR D 29
Series 15.192 09.1981→1984 D 2565 MH D 29
Series 15.192 09.1981→1984 D 2565 MR D 29
Series 15.192 09.1981→1984 D 2565 MUL D 29
Series 15.192 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 15.192 09.1981→02.1985 D 2565 M D 29
Series 15.192 09.1981→02.1985 D 2565 MF D 29
Series 15.200 09.1973→03.1977 D 2556 MF D 23
Series 15.200 09.1973→04.1978 D 2556 M D 23
Series 15.216 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 15.220 10.1983→02.1989 D 2566 MF D 29
Series 15.224 08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03 D 13
Series 15.224 03.1997→09.2001 D 0826 LF 10 D 13
Series 15.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 15.240 09.1973→10.1976 D 2556 MXF D 23
Series 15.240 09.1973→04.1978 D 2556 MX D 23
Series 15.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 15.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 15.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 15.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 15.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 15.240 10.1976→08.1988 D 2566 HM D 26
Series 15.240 11.1976→08.1981 D 2566 M D 26
Series 15.240 11.1976→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 15.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 15.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 15.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
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Series 15.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 15.240 09.1981→08.1988 D 2566 M D 29
Series 15.240 09.1981→08.1988 D 2566 ME D 29
Series 15.240 09.1981→08.1988 D 2566 MF D 29
Series 15.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 15.240 09.1981→08.1988 D 2566 MXF D 29
Series 15.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 15.264 08.1995→09.2001 D 0826 LFL 09 D 14
Series 15.284 06.1998→09.2001 D 0836 LFL 01 D 15
Series 15.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 16.136 04.1984→11.1986 D 0226 MF D 5
Series 16.168 05.1971→12.1973 D 0846 HMY 011 D 7
Series 16.168 01.1974→11.1976 D 2555 MF D 23
Series 16.168 01.1974→02.1977 D 2555 M D 23
Series 16.168 12.1976→08.1981 D 2565 M D 26
Series 16.168 12.1976→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 16.168 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 16.168 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 16.168 09.1981→03.1985 D 2565 M D 29
Series 16.168 09.1981→12.1986 D 2565 MF D 29
Series 16.170 03.1984→11.1986 D 0226 MKF D 6
Series 16.170 01.1985→08.1989 D 0226 MKFA D 6
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HMN 9 D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 MGN D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 MY D 19
Series 16.192 1966→1975 D 2156 MYN D 19
Series 16.192 1973→1977 D 2555 MXF D 23
Series 16.192 1976→08.1981 D 2565 MFR D 26
Series 16.192 1976→08.1981 D 2565 MR D 26
Series 16.192 10.1976→08.1981 D 2565 MH D 26
Series 16.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 16.192 10.1976→1985 D 2565 MUE D 26
Series 16.192 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 16.192 03.1977→08.1981 D 2565 M D 26
Series 16.192 03.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 16.192 1978→08.1981 D 2565 MUL D 26
Series 16.192 09.1981→1984 D 2565 MFR D 29
Series 16.192 09.1981→1984 D 2565 MH D 29
Series 16.192 09.1981→1984 D 2565 MR D 29
Series 16.192 09.1981→1984 D 2565 MUL D 29
Series 16.192 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 16.192 09.1981→12.1986 D 2565 M D 29
Series 16.192 09.1981→12.1986 D 2565 MF D 29
Series 16.192 03.1984→11.1986 D 0226 MKF D 6
Series 16.192 01.1985→08.1989 D 0226 MKFA D 6
Series 16.200 09.1973→02.1977 D 2556 M D 23
Series 16.200 09.1973→03.1977 D 2556 MF D 23
Series 16.215 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 16.216 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 16.220 10.1983→11.1986 D 2566 MF D 29
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 16.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 16.232 01.1974→02.1978 D 2556 MXF D 23
Series 16.232 03.1978→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 16.232 09.1981→01.1983 D 2566 MF D 29
Series 16.240 09.1973→10.1976 D 2556 MXF D 23
Series 16.240 09.1973→02.1977 D 2556 MX D 23

Series 16.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 16.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 16.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 16.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 16.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 16.240 10.1976→ D 2566 HM D 26
Series 16.240 11.1976→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 16.240 03.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 16.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 16.240 01.1979→09.1996 D 2866 OH D 40
Series 16.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 16.240 09.1981→11.1986 D 2566 M D 29
Series 16.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 16.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 16.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 16.240 09.1981→06.1989 D 2566 MF D 29
Series 16.240 09.1981→ D 2566 ME D 29
Series 16.240 09.1981→ D 2566 MXF D 29
Series 16.242 01.1988→02.1989 D 2866 F D 40
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 16.256 1966→1971 D 2156 MTX D 18
Series 16.256 1972→1976 D 2538 ME D 22
Series 16.256 08.1972→10.1977 D 2538 MF D 22
Series 16.256 06.1973→10.1977 D 2538 M D 22
Series 16.280 01.1977→12.1986 D 2566 MTF D 27
Series 16.280 02.1984→04.1987 D 2566 MTHO D 27
Series 16.284 06.2001→ D 0836 LFL 04 D 15
Series 16.290 04.1987→03.1993 D 2866 TOH D 43
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 MF D 22
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXF D 22
Series 16.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 16.320 1973→1981 D 2538 MTH D 24
Series 16.320 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 16.320 1973→10.1981 D 2538 MTE D 24
Series 16.320 02.1973→10.1977 D 2538 MT D 24
Series 16.321 06.1979→11.1985 D 2566 MKUL D 27
Series 16.321 01.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 16.360 12.1989→02.1993 D 2866 LXOH D 42
Series 16.360 02.1993→04.1994 D 2866 LOH 07 D 42
Series 16.370 04.1994→11.1995 D 2866 LOH 07 D 42
Series 16.370 11.1995→06.1997 D 2866 LOH 22 D 42
Series 17.136 11.1986→08.1988 D 0226 MF D 5
Series 17.170 09.1985→09.1989 D 0226 MC D 6
Series 17.170 11.1986→07.1989 D 0226 MKF D 6
Series 17.192 02.1983→08.1989 D 0226 MK D 6
Series 17.192 01.1984→08.1989 D 0226 MKH D 6
Series 17.192 11.1986→07.1989 D 0226 MKF D 6
Series 17.192 08.1988→06.1990 D 0826 TF D 11
Series 17.192 07.1990→04.1995 D 0826 LF 01 D 12
Series 17.192 10.1992→05.1995 D 0826 LF 05 D 12
Series 17.192 05.1994→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 17.220 11.1986→07.1989 D 2566 MF D 29
Series 17.222 05.1994→06.1996 D 0826 LF 11 D 13
Series 17.232 1988→08.1990 D 0826 K D 11
Series 17.232 1988→1994 D 0826 FG 001 D 12
Series 17.232 1988→1994 D 0826 FG 002 D 12
Series 17.232 08.1988→05.1995 D 0826 LF 02 D 12
Series 17.232 05.1990→05.1995 D 0826 LF/217 D 9
Series 17.232 10.1992→05.1995 D 0826 LF 06 D 12
Series 17.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 17.232 →06.1996 D 0826 GF 02 D 9
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Series 17.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 17.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 17.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 17.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 17.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 17.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 17.240 11.1986→07.1989 D 2566 MF D 29
Series 17.240 11.1986→05.1990 D 2566 M D 29
Series 17.241 05.1990→06.1991 D 2566 M D 29
Series 17.272 09.1991→05.1995 D 2865 LF 02 D 42
Series 17.272 10.1992→05.1995 D 0826 LF 04 D 12
Series 18.192 09.1990→05.1994 D 0826 LF 01 D 12
Series 18.192 10.1992→05.1994 D 0826 LF 05 D 12
Series 18.192 05.1994→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 18.220 07.1998→09.2001 D 0826 LOH 19 D 13
Series 18.220 01.2001→ D 0836 LOH 03 D 15
Series 18.222 05.1994→06.1996 D 0826 LF 11 D 13
Series 18.224 08.1995→03.1997 D 0826 LF 15 D 13
Series 18.224 08.1995→09.2001 D 0826 LFL 03 D 13
Series 18.224 03.1997→09.2001 D 0826 LF 18 D 10
Series 18.224 03.1997→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 18.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 18.232 09.1990→05.1994 D 0826 LF 02 D 12
Series 18.232 10.1992→05.1994 D 0826 LF 06 D 12
Series 18.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 18.232 07.1994→ D 0826 LFG 06 D 12
Series 18.241 09.1990→10.1993 D 2566 M D 29
Series 18.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 18.260 09.1996→09.2001 D 2866 LOH 31 D 48
Series 18.260 07.1998→09.2001 D 2866 LUH 22 D 48
Series 18.260 06.2001→ D 2866 LOH 35 D 52
Series 18.260 06.2001→ D 2866 LUH 23 D 52
Series 18.262 08.1995→06.1996 D 0826 LF 13 D 14
Series 18.264 08.1995→09.2001 D 0826 LF 17 D 13
Series 18.264 08.1995→09.2001 D 0826 LFL 09 D 14
Series 18.272 09.1991→05.1994 D 2865 LF 02 D 42
Series 18.272 06.1993→06.1996 D 0826 LF 04 D 12
Series 18.284 06.1998→09.2001 D 0836 LFL 01 D 15
Series 18.284 06.1998→ D 0836 LF 01 D 15
Series 18.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 18.310 09.1996→09.1996 D 2866 LOH 24 D 42
Series 18.310 09.1996→09.2001 D 2866 LOH 25 D 48
Series 18.310 07.1998→ D 2866 LUH 26 D 48
Series 18.310 01.2001→ D 2866 LOH 27 D 52
Series 18.310 01.2001→ D 2866 LUH 24 D 52
Series 18.350 09.1996→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series 18.360 01.1999→ D 2876 LOH 02 D 54
Series 18.360 01.2001→ D 2866 LOH 28 D 52
Series 18.370 04.1993→09.1996 D 2866 LOH 07 D 42
Series 18.400 01.2001→09.2001 D 2866 LOH 23 D 48
Series 18.410 09.2002→ D 2866 LOH 29 D 52
Series 18.420 04.1993→09.1996 D 2866 LOH 06 D 42
Series 18.460 01.2001→ D 2876 LOH 02 D 54
Series 19.168 10.1973→03.1977 D 2555 MF D 23
Series 19.168 01.1974→02.1977 D 2555 M D 23
Series 19.168 10.1976→08.1981 D 2565 M D 26
Series 19.168 04.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 19.168 09.1981→1985 D 2565 M D 29
Series 19.168 09.1981→12.1986 D 2565 MF D 29
Series 19.192 07.1971→12.1973 D 2156 MY D 19
Series 19.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 19.192 10.1976→1985 D 2565 MUE D 26
Series 19.192 12.1976→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 19.192 04.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 19.192 1978→08.1981 D 2565 MUL D 26
Series 19.192 09.1981→1984 D 2565 MUL D 29
Series 19.192 09.1981→12.1984 D 2565 MUH D 29
Series 19.192 09.1981→12.1986 D 2565 MF D 29
Series 19.200 09.1973→03.1977 D 2556 MF D 23

Series 19.200 09.1973→1981 D 2556 M D 23
Series 19.230 09.1967→04.1971 D 2356 HMN 2 D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 19.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 19.230 09.1969→04.1971 D 2356 HMN 9 D 21
Series 19.240 09.1973→10.1976 D 2556 MXF D 23
Series 19.240 09.1973→05.1977 D 2556 MX D 23
Series 19.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 19.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 19.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 19.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 19.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 19.240 10.1976→ D 2566 HM D 26
Series 19.240 11.1976→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 19.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 19.240 06.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 19.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 19.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 19.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 19.240 09.1981→01.1988 D 2566 M D 29
Series 19.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 19.240 09.1981→02.1989 D 2566 MF D 29
Series 19.240 09.1981→ D 2566 ME D 29
Series 19.240 09.1981→ D 2566 MXF D 29
Series 19.241 08.1979→12.1980 D 2566 MUL D 26
Series 19.242 01.1988→02.1989 D 2866 F D 40
Series 19.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 19.256 1966→1971 D 2156 MTX D 18
Series 19.256 01.1970→04.1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 19.256 1972→1976 D 2538 ME D 22
Series 19.256 08.1972→10.1977 D 2538 MF D 22
Series 19.256 06.1973→10.1977 D 2538 M D 22
Series 19.262 01.1988→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 19.272 02.1990→10.1992 D 2865 LF 02 D 42
Series 19.272 10.1992→05.1995 D 2865 LF 05 D 42
Series 19.273 01.1994→03.1997 D 2865 LF 22 D 48
Series 19.280 10.1976→11.1984 D 2566 MLE D 27
Series 19.280 10.1976→11.1984 D 2566 MTH D 27
Series 19.280 11.1976→11.1984 D 2566 MTF D 27
Series 19.280 11.1977→12.1981 D 2566 MT D 27
Series 19.281 10.1976→01.1988 D 2566 MLE D 27
Series 19.281 01.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 19.281 01.1980→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 19.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 19.291 09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 19.292 07.1986→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 19.292 1987→ D 2866 FZ D 43
Series 19.293 01.1994→04.1995 D 2865 LF 20 D 48
Series 19.293 04.1995→09.2001 D 2865 LF 24 D 50
Series 19.302 05.1990→09.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 19.314 06.1998→12.2001 D 2866 LF 34 D 48
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 MF D 22
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXF D 22
Series 19.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 19.320 1973→1981 D 2538 MTH D 24
Series 19.320 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 19.320 1973→10.1981 D 2538 MTE D 24
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Series 19.320 02.1973→10.1977 D 2538 MT D 24
Series 19.320 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 19.321 01.1979→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 19.321 01.1979→01.1988 D 2566 MKUL D 27
Series 19.321 07.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 19.322 02.1990→10.1992 D 2865 LF 03 D 42
Series 19.322 1991→06.1996 D 2866 LU 05 D 42
Series 19.322 10.1992→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 19.323 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 19.330 01.1975→04.1983 D 2530 MF D 22
Series 19.331 09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 19.331 08.1986→07.1989 D 2866 LUL/330 D 43
Series 19.332 07.1986→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 19.332 07.1986→02.1990 D 2866 LUL/330 D 43
Series 19.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 19.343 01.1994→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 19.360 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 19.360 05.1978→12.1982 D 2530 MTXF D 24
Series 19.361 09.1983→08.1988 D 2866 KFZ D 43
Series 19.361 09.1983→07.1989 D 2866 KUL D 43
Series 19.362 07.1986→02.1990 D 2866 KF D 43
Series 19.362 07.1986→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 19.362 07.1986→01.1991 D 2866 KUL D 43
Series 19.364 06.1998→12.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 19.372 02.1990→10.1992 D 2866 LF 03 D 42
Series 19.372 05.1990→04.1995 D 2866 LXF D 43
Series 19.372 05.1990→04.1995 D 2866 LXF/339 D 43
Series 19.372 1991→1994 D 2866 LU 03 D 42
Series 19.372 1991→06.1996 D 2866 LU 05 D 42
Series 19.372 09.1992→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 19.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 19.373 01.1994→12.1995 D 2866 LF 21 D 42
Series 19.390 12.1982→12.1987 D 2540 MTF D 25
Series 19.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 19.403 01.1994→12.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 19.414 06.1998→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 19.422 02.1990→10.1992 D 2866 LF 06 D 42
Series 19.422 02.1990→06.1996 D 2866 LU 09 D 42
Series 19.422 01.1991→06.1996 D 2866 LF 10 D 42
Series 19.422 1992→06.1996 D 2866 LU 04 D 42
Series 19.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 19.423 01.1994→12.1995 D 2866 LF 22 D 42
Series 19.462 05.1987→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 19.462 05.1987→02.1990 D 2840 LXF D 44
Series 19.463 01.1994→12.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 19.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 19.500 05.1987→02.1990 D 2840 LF/500 D 47
Series 19.502 05.1987→02.1990 D 2840 LF/500 D 47
Series 19.502 02.1990→10.1992 D 2840 LF 01 D 47
Series 19.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 04 D 47
Series 19.502 10.1992→06.1996 D 2840 LF 06 D 49
Series 20.192 09.1975→04.1977 D 2555 MX D 23
Series 20.192 04.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 20.192 05.1977→08.1981 D 2565 M D 26
Series 20.192 09.1981→11.1982 D 2565 M D 29
Series 20.192 09.1981→12.1986 D 2565 MF D 29
Series 20.224 10.1997→09.2001 D 0826 LFL 10 D 10
Series 20.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 20.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 20.264 10.1997→09.2001 D 0826 LFL 09 D 14
Series 20.280 11.1977→12.1980 D 2566 MTF D 27
Series 20.280 05.1978→06.1990 D 2566 MTFG D 27
Series 20.281 04.1980→11.1985 D 2566 MK D 27
Series 20.281 04.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 20.284 05.1999→09.2001 D 0836 LFL 01 D 15
Series 20.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 20.291 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 20.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 20.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22

Series 20.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 20.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXF D 22
Series 20.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 20.320 01.1973→12.1976 D 2530 MF D 22
Series 20.321 01.1979→08.1989 D 2566 MKUL D 27
Series 20.321 04.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 20.331 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 20.361 09.1983→11.1986 D 2866 KF D 43
Series 21.215 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 22.192 07.1971→12.1973 D 2156 MYN D 19
Series 22.192 10.1972→12.1973 D 2556 MF D 23
Series 22.192 1976→08.1981 D 2565 MFR D 26
Series 22.192 1976→08.1981 D 2565 MR D 26
Series 22.192 10.1976→08.1981 D 2565 MH D 26
Series 22.192 10.1976→12.1984 D 2565 HM D 26
Series 22.192 10.1976→1985 D 2565 MUE D 26
Series 22.192 05.1977→08.1981 D 2565 M D 26
Series 22.192 05.1977→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series 22.192 06.1977→08.1981 D 2565 MF D 26
Series 22.192 09.1981→11.1982 D 2565 MUH D 29
Series 22.192 09.1981→1984 D 2565 MFR D 29
Series 22.192 09.1981→1984 D 2565 MH D 29
Series 22.192 09.1981→1984 D 2565 MR D 29
Series 22.192 09.1981→05.1984 D 2565 M D 29
Series 22.192 09.1981→09.1990 D 2565 MF D 29
Series 22.200 10.1974→03.1978 D 2556 MF D 23
Series 22.215 1966→1975 D 2156 HMN 8 D 19
Series 22.220 10.1983→11.1986 D 2566 MF D 29
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 22.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 22.240 09.1973→10.1976 D 2556 MXF D 23
Series 22.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 22.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 22.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 22.240 10.1976→12.1988 D 2566 HM D 26
Series 22.240 11.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 22.240 11.1976→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 22.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 22.240 06.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 22.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 22.240 09.1981→11.1986 D 2566 ME D 29
Series 22.240 09.1981→12.1986 D 2566 MF D 29
Series 22.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 22.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 22.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 22.240 09.1981→12.1988 D 2566 M D 29
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 22.256 1966→1971 D 2156 MTX D 18
Series 22.256 01.1970→04.1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 22.280 10.1976→12.1986 D 2566 MTH D 27
Series 22.280 01.1977→12.1980 D 2566 MTF D 27
Series 22.280 05.1985→12.1986 D 2566 MTHO D 27
Series 22.281 01.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 22.281 04.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 22.291 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 22.292 07.1986→10.1986 D 2866 LF D 43
Series 22.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 22.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 22.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
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Series 22.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXF D 22
Series 22.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 22.320 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 22.320 01.1973→12.1980 D 2530 MF D 22
Series 22.321 06.1979→11.1985 D 2566 MKUL D 27
Series 22.321 04.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 22.330 05.1985→09.1989 D 2866 LOH D 42
Series 22.331 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 22.331 09.1985→11.1986 D 2866 LU D 43
Series 22.331 09.1989→05.1990 D 2866 LOH D 42
Series 22.332 07.1986→10.1986 D 2866 LF D 43
Series 22.332 07.1986→10.1986 D 2866 LUL/330 D 43
Series 22.360 06.1986→09.1989 D 2866 KOH D 43
Series 22.360 04.1992→04.1993 D 2866 LXOH D 42
Series 22.360 02.1993→04.1993 D 2866 LOH 07 D 42
Series 22.361 09.1983→11.1986 D 2866 KF D 43
Series 22.361 09.1983→11.1986 D 2866 KUL D 43
Series 22.362 07.1986→10.1986 D 2866 KF D 43
Series 22.362 07.1986→10.1986 D 2866 KUL D 43
Series 22.370 04.1993→11.1995 D 2866 LOH 07 D 42
Series 22.400 09.1996→12.2000 D 2866 LOH 03 D 42
Series 22.420 11.1995→12.2000 D 2866 LOH 06 D 42
Series 23.272 10.1992→05.1995 D 2865 LF 05 D 42
Series 23.284 11.1998→ D 0836 LF 01 D 15
Series 23.293 01.1994→04.1995 D 2865 LF 20 D 48
Series 23.293 04.1995→01.2000 D 2865 LF 24 D 50
Series 23.314 07.1999→ D 2866 LF 34 D 48
Series 23.322 10.1992→05.1995 D 2865 LF 06 D 42
Series 23.342 05.1994→05.1995 D 2865 LF 09 D 48
Series 23.343 01.1994→01.2000 D 2865 LF 21 D 48
Series 23.364 07.1999→ D 2866 LF 35 D 48
Series 23.372 10.1990→ D 2866 LU 01 D 42
Series 23.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 23.372 05.1994→05.1995 D 2866 LF 15 D 42
Series 23.402 05.1994→05.1995 D 2866 LF 16 D 48
Series 23.403 01.1994→ D 2866 LF 20 D 48
Series 23.414 07.1999→ D 2866 LF 31 D 53
Series 23.422 10.1992→05.1995 D 2866 LF 09 D 42
Series 23.463 01.1994→ D 2876 LF 02 D 51
Series 23.464 09.1998→ D 2876 LF 06 D 54
Series 24.192 02.1983→08.1989 D 0226 MK D 6
Series 24.192 11.1986→12.1987 D 2565 MF D 29
Series 24.192 05.1987→12.1990 D 0226 MKF D 6
Series 24.192 07.1989→10.1992 D 0826 LF 01 D 12
Series 24.192 10.1992→05.1994 D 0826 LF 05 D 12
Series 24.192 05.1994→06.1996 D 0826 LF 07 D 12
Series 24.220 11.1986→08.1988 D 2566 MF D 29
Series 24.222 05.1994→06.1996 D 0826 LF 11 D 13
Series 24.232 07.1989→10.1992 D 0826 LF 02 D 12
Series 24.232 05.1990→04.1995 D 0826 LF/217 D 9
Series 24.232 10.1992→05.1994 D 0826 LF 06 D 12
Series 24.232 05.1994→06.1996 D 0826 LF 08 D 12
Series 24.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 24.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 24.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 24.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 24.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 24.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 24.240 11.1986→08.1988 D 2566 MF D 29
Series 24.242 01.1988→02.1990 D 2866 F D 40
Series 24.262 01.1988→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 24.262 08.1995→06.1996 D 0826 LF 13 D 14
Series 24.262 08.1995→06.1996 D 2865 LF 13 D 43
Series 24.272 02.1990→04.1995 D 2865 LF 02 D 42
Series 24.272 06.1993→06.1996 D 0826 LF 04 D 12
Series 24.272 05.1994→05.1995 D 2865 LF 05 D 42
Series 24.273 01.1994→12.1995 D 2865 LF 22 D 48
Series 24.291 11.1986→08.1988 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 24.292 10.1986→02.1990 D 2866 LF D 43

Series 24.293 01.1994→01.2000 D 2865 LF 24 D 50
Series 24.302 05.1990→04.1995 D 2866 LF 04 D 42
Series 24.310 07.1998→09.2001 D 2866 LOH 25 D 48
Series 24.310 01.2001→09.2002 D 2866 LOH 27 D 52
Series 24.314 07.1999→08.2002 D 2866 LF 23 D 52
Series 24.314 07.1999→08.2002 D 2866 LF 34 D 48
Series 24.322 02.1990→12.1990 D 2865 LF 03 D 42
Series 24.322 05.1994→05.1995 D 2865 LF 06 D 42
Series 24.323 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 24.331 1985→07.1989 D 2866 LULK D 43
Series 24.331 11.1986→08.1988 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 24.331 11.1986→07.1989 D 2866 LUL/330 D 43
Series 24.332 10.1986→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 24.332 10.1986→02.1990 D 2866 LUL/330 D 43
Series 24.342 05.1994→05.1995 D 2865 LF 09 D 48
Series 24.343 01.1994→01.2000 D 2865 LF 21 D 48
Series 24.350 07.1998→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series 24.360 09.2002→ D 2866 LOH 28 D 52
Series 24.361 11.1986→09.1987 D 2866 KFZ D 43
Series 24.361 11.1986→07.1989 D 2866 KUL D 43
Series 24.362 10.1986→02.1990 D 2866 KF D 43
Series 24.362 10.1986→02.1990 D 2866 KUL D 43
Series 24.362 10.1986→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 24.364 07.1999→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 24.372 02.1990→04.1995 D 2866 LF 03 D 42
Series 24.372 05.1990→12.1990 D 2866 LXF D 43
Series 24.372 05.1990→12.1990 D 2866 LXF/339 D 43
Series 24.372 1991→1994 D 2866 LU 03 D 42
Series 24.372 05.1994→05.1995 D 2866 LF 15 D 42
Series 24.373 01.1994→12.1995 D 2866 LF 21 D 42
Series 24.400 07.1998→09.2001 D 2866 LOH 23 D 48
Series 24.402 05.1994→05.1995 D 2866 LF 16 D 48
Series 24.403 01.1994→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 24.410 07.1998→09.2001 D 2876 LOH 05 D 54
Series 24.410 09.2002→ D 2866 LOH 29 D 52
Series 24.414 07.1999→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 24.422 02.1990→12.1990 D 2866 LF 06 D 42
Series 24.422 1992→1994 D 2866 LU 04 D 42
Series 24.422 05.1994→05.1995 D 2866 LF 09 D 42
Series 24.423 01.1994→12.1995 D 2866 LF 22 D 42
Series 24.460 01.2001→ D 2876 LOH 02 D 54
Series 24.462 05.1987→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 24.463 01.1994→ D 2876 LF 02 D 51
Series 24.464 07.1999→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 24.502 05.1987→02.1990 D 2840 LF/500 D 47
Series 24.502 02.1990→12.1990 D 2840 LF 01 D 47
Series 25.224 08.1995→03.1997 D 0826 LF 15 D 13
Series 25.224 03.1997→01.1998 D 0826 LF 18 D 10
Series 25.225 05.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series 25.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 25.264 08.1995→09.2001 D 0826 LF 17 D 13
Series 25.272 09.1990→10.1993 D 2865 LF 02 D 42
Series 25.272 09.1990→10.1993 D 2865 LF 05 D 42
Series 25.284 06.1998→ D 0836 LF 01 D 15
Series 25.285 05.2001→ D 0836 LF 03 D 15
Series 25.302 09.1990→12.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 25.322 09.1990→10.1993 D 2865 LF 03 D 42
Series 25.322 09.1990→10.1993 D 2865 LF 06 D 42
Series 25.372 09.1990→10.1992 D 2866 LF 03 D 42
Series 25.372 09.1990→10.1993 D 2866 LF 05 D 42
Series 25.372 09.1990→10.1993 D 2866 LXF D 43
Series 25.372 09.1990→10.1993 D 2866 LXF/339 D 43
Series 25.372 10.1990→10.1993 D 2866 LU 01 D 42
Series 25.372 1991→10.1993 D 2866 LU 05 D 42
Series 25.422 09.1990→12.1992 D 2866 LF 06 D 42
Series 25.422 1992→ D 2866 LU 04 D 42
Series 25.422 10.1992→10.1993 D 2866 LF 09 D 42
Series 25.422 1994→ D 2866 LU 09 D 42
Series 25.502 09.1990→11.1992 D 2840 LF 01 D 47
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Series 25.502 10.1992→12.1992 D 2840 LF 04 D 47
Series 26.225 01.1999→06.2002 D 0836 LFL 02 D 15
Series 26.240 09.1973→07.1977 D 2556 MX D 23
Series 26.240 03.1974→12.1976 D 2556 MXF D 23
Series 26.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 26.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 26.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 26.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 26.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 26.240 10.1976→08.1988 D 2566 HM D 26
Series 26.240 01.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 26.240 01.1977→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 26.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 26.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 26.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 26.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 26.240 09.1981→08.1988 D 2566 M D 29
Series 26.240 09.1981→08.1988 D 2566 ME D 29
Series 26.240 09.1981→08.1988 D 2566 MF D 29
Series 26.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 26.240 09.1981→08.1988 D 2566 MXF D 29
Series 26.242 01.1988→07.1989 D 2866 F D 40
Series 26.255 01.1999→06.2002 D 0836 LFL 05 D 15
Series 26.255 05.2001→ D 0836 LF 05 D 15
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 26.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 26.256 05.1971→12.1973 D 2156 MTX D 18
Series 26.256 1972→1976 D 2538 ME D 22
Series 26.256 08.1972→12.1974 D 2538 M D 22
Series 26.256 08.1972→12.1974 D 2538 MF D 22
Series 26.262 01.1988→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 26.272 02.1990→10.1992 D 2865 LF 02 D 42
Series 26.272 03.1991→06.1996 D 2865 LF 05 D 42
Series 26.273 01.1994→12.1995 D 2865 LF 22 D 48
Series 26.280 10.1976→12.1981 D 2566 MTH D 27
Series 26.280 11.1976→12.1981 D 2566 MT D 27
Series 26.280 11.1976→12.1981 D 2566 MTF D 27
Series 26.281 02.1980→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 26.281 03.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 26.284 05.1999→09.2001 D 0836 LFL 01 D 15
Series 26.284 09.2000→ D 0836 LF 01 D 15
Series 26.285 01.1999→06.2002 D 0836 LFL 03 D 15
Series 26.291 09.1985→02.1989 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 26.292 09.1987→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 26.293 01.1994→04.1995 D 2865 LF 20 D 48
Series 26.293 04.1995→09.2001 D 2865 LF 24 D 50
Series 26.302 05.1990→12.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 26.314 07.1999→06.2002 D 2866 LF 34 D 48
Series 26.314 12.2000→06.2002 D 2866 LF 23 D 52
Series 26.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 26.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 26.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 26.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 26.320 07.1972→01.1986 D 2530 MF D 22
Series 26.320 07.1972→01.1986 D 2530 MXF D 22
Series 26.320 1973→1981 D 2538 MTH D 24
Series 26.320 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 26.320 1973→10.1981 D 2538 MTE D 24
Series 26.320 03.1973→10.1977 D 2538 MT D 24
Series 26.320 09.1976→01.1981 D 2530 MKF D 22
Series 26.320 09.1976→01.1986 D 2530 MK D 22
Series 26.321 02.1980→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 26.321 07.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 26.322 02.1990→10.1992 D 2865 LF 03 D 42
Series 26.322 1991→06.1996 D 2865 LU 03 D 42

Series 26.322 10.1992→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 26.323 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 26.331 09.1985→02.1989 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 26.332 09.1987→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 26.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 26.343 01.1994→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 26.361 04.1983→02.1989 D 2866 KFZ D 43
Series 26.362 09.1987→02.1990 D 2866 KF D 43
Series 26.362 09.1987→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 26.364 07.1999→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 26.365 06.1980→08.1988 D 2840 ME D 39
Series 26.365 05.1983→08.1988 D 2840 MF D 39
Series 26.372 02.1990→10.1992 D 2866 LF 03 D 42
Series 26.372 05.1990→12.1992 D 2866 LXF D 43
Series 26.372 05.1990→12.1992 D 2866 LXF/339 D 43
Series 26.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 26.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 26.373 01.1994→12.1995 D 2866 LF 21 D 42
Series 26.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 26.403 01.1994→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 26.414 09.1998→06.2002 D 2866 LF 31 D 53
Series 26.422 02.1990→10.1992 D 2866 LF 06 D 42
Series 26.422 1992→06.1996 D 2866 LU 04 D 42
Series 26.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 26.423 01.1994→12.1995 D 2866 LF 22 D 42
Series 26.462 02.1989→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 26.463 01.1994→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 26.464 07.1999→06.2002 D 2876 LF 06 D 54
Series 26.502 05.1987→02.1990 D 2840 LF/500 D 47
Series 26.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 01 D 47
Series 26.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 04 D 47
Series 26.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 06 D 49
Series 27.272 01.1993→06.1996 D 2865 LF 05 D 42
Series 27.273 01.1994→12.1995 D 2865 LF 22 D 48
Series 27.293 01.1994→04.1995 D 2865 LF 20 D 48
Series 27.293 04.1995→01.2000 D 2865 LF 24 D 50
Series 27.314 07.1999→09.2001 D 2866 LF 34 D 48
Series 27.322 01.1993→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 27.323 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 27.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 27.343 01.1994→01.2000 D 2865 LF 21 D 48
Series 27.364 07.1999→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 27.365 06.1980→12.1990 D 2840 ME D 39
Series 27.365 11.1982→12.1990 D 2840 MF D 39
Series 27.365 11.1982→12.1990 D 2840 MFG D 39
Series 27.372 01.1993→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 27.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 27.373 01.1994→12.1995 D 2866 LF 21 D 42
Series 27.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 27.403 01.1994→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 27.414 07.1999→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 27.422 01.1993→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 27.423 01.1994→12.1995 D 2866 LF 22 D 42
Series 27.463 01.1994→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 27.464 07.1999→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 27.502 01.1993→06.1996 D 2840 LF 04 D 47
Series 27.502 01.1993→06.1996 D 2840 LF 06 D 49
Series 27.502 05.1994→06.1996 D 2840 LF 01 D 47
Series 28.280 11.1976→12.1981 D 2566 MTF D 27
Series 28.293 09.1996→09.2001 D 2865 LF 24 D 50
Series 28.314 07.1999→ D 2866 LF 34 D 48
Series 28.343 09.1996→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 28.364 07.1999→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 28.403 09.1996→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 28.414 07.1999→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 28.463 09.1996→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 28.464 07.1999→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 29.414 07.1999→ D 2866 LF 31 D 53
Series 29.464 07.1999→ D 2876 LF 06 D 54
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Series 30.230 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HMN 5 D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series 30.230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series 30.232 01.1974→02.1978 D 2556 MXF D 23
Series 30.232 03.1978→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 30.232 09.1981→06.1983 D 2556 MF D 23
Series 30.240 09.1973→07.1977 D 2556 MX D 23
Series 30.240 03.1974→12.1974 D 2556 MXF D 23
Series 30.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 30.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 30.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 30.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 30.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 30.240 10.1976→08.1988 D 2566 HM D 26
Series 30.240 12.1976→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 30.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 30.240 08.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 30.240 09.1981→12.1984 D 2566 MF D 29
Series 30.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 30.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 30.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 30.240 09.1981→01.1988 D 2566 M D 29
Series 30.240 09.1981→08.1988 D 2566 ME D 29
Series 30.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 30.240 09.1981→08.1988 D 2566 MXF D 29
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MT 2 D 18
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MTN 1 D 18
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MTN 5 D 18
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MTN 6 D 18
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MTN 8 D 18
Series 30.256 1966→1971 D 2156 MTU D 18
Series 30.256 05.1971→12.1973 D 2156 MTX D 18
Series 30.256 1972→1976 D 2538 ME D 22
Series 30.256 08.1972→12.1974 D 2538 M D 22
Series 30.256 08.1972→12.1974 D 2538 MF D 22
Series 30.280 10.1976→12.1981 D 2566 MTH D 27
Series 30.280 11.1976→12.1981 D 2566 MTF D 27
Series 30.281 06.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 30.291 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 30.293 03.1997→09.2001 D 2865 LF 24 D 50
Series 30.314 06.1998→09.2001 D 2866 LF 34 D 48
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 MF D 22
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXF D 22
Series 30.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 30.320 1973→1981 D 2538 MTH D 24
Series 30.320 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 30.320 1973→10.1981 D 2538 MTE D 24
Series 30.320 03.1973→10.1977 D 2538 MT D 24
Series 30.321 06.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 30.331 09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 30.343 03.1997→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 30.343 03.1997→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 30.361 09.1985→11.1986 D 2866 KFZ D 43
Series 30.364 06.1998→ D 2866 LF 35 D 48
Series 30.364 06.2000→ D 2866 LF 27 D 52
Series 30.403 03.1997→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 30.414 06.1998→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 30.463 03.1997→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 30.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 32.232 06.1976→08.1981 D 2566 M D 26
Series 32.232 09.1981→06.1983 D 2566 M D 29

Series 32.240 03.1973→12.1974 D 2556 MXF D 23
Series 32.240 10.1976→08.1981 D 2566 ME D 26
Series 32.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFO D 26
Series 32.240 10.1976→08.1981 D 2566 MFR D 26
Series 32.240 10.1976→08.1981 D 2566 MH D 26
Series 32.240 10.1976→08.1981 D 2566 MXF D 26
Series 32.240 10.1976→08.1988 D 2566 HM D 26
Series 32.240 01.1977→08.1981 D 2566 M D 26
Series 32.240 01.1977→08.1981 D 2566 MF D 26
Series 32.240 03.1977→08.1981 D 2566 MHO D 26
Series 32.240 09.1981→1985 D 2566 MH D 29
Series 32.240 09.1981→1987 D 2566 MFR D 29
Series 32.240 09.1981→04.1987 D 2566 MHO D 29
Series 32.240 09.1981→08.1988 D 2566 M D 29
Series 32.240 09.1981→08.1988 D 2566 ME D 29
Series 32.240 09.1981→08.1988 D 2566 MF D 29
Series 32.240 09.1981→08.1988 D 2566 MFO D 29
Series 32.240 09.1981→08.1988 D 2566 MXF D 29
Series 32.262 02.1989→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 32.272 02.1990→04.1995 D 2865 LF 02 D 42
Series 32.272 02.1990→04.1995 D 2865 LF 05 D 42
Series 32.280 11.1977→12.1981 D 2566 MT D 27
Series 32.281 02.1980→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 32.281 03.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 32.291 09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 32.292 03.1988→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 32.293 08.1995→09.2001 D 2865 LF 24 D 50
Series 32.302 05.1990→09.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 32.314 07.1999→09.2001 D 2866 LF 34 D 48
Series 32.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 32.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 32.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 32.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 32.320 01.1973→12.1981 D 2530 MF D 22
Series 32.320 01.1973→12.1981 D 2530 MXF D 22
Series 32.321 02.1980→01.1988 D 2566 MKF D 27
Series 32.321 07.1980→01.1988 D 2566 MK D 27
Series 32.322 02.1990→05.1994 D 2865 LF 03 D 42
Series 32.322 02.1990→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 32.331 09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 32.332 03.1988→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 32.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 32.343 08.1995→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 32.361 09.1983→08.1988 D 2866 KFZ D 43
Series 32.362 11.1986→02.1990 D 2866 KFZ D 43
Series 32.362 03.1988→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 32.364 09.1998→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 32.365 06.1980→08.1988 D 2840 ME D 39
Series 32.365 06.1983→08.1988 D 2840 MF D 39
Series 32.372 02.1990→05.1994 D 2866 LF 03 D 42
Series 32.372 05.1990→04.1995 D 2866 LXF D 43
Series 32.372 05.1990→04.1995 D 2866 LXF/339 D 43
Series 32.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 32.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 32.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 32.403 08.1995→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 32.414 09.1998→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 32.422 02.1990→05.1994 D 2866 LF 06 D 42
Series 32.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 32.463 08.1995→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 32.464 09.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 33.242 01.1988→08.1988 D 2866 F D 40
Series 33.262 01.1988→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 33.272 10.1992→04.1995 D 2865 LF 05 D 42
Series 33.292 09.1987→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 33.293 09.1996→ D 2865 LF 24 D 50
Series 33.321 12.1980→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 33.322 09.1991→10.1992 D 2865 LF 03 D 42
Series 33.322 10.1992→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
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Series 33.323 01.1994→12.1995 D 2865 LF 23 D 48
Series 33.331 09.1985→02.1990 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 33.332 09.1987→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 33.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 33.343 01.1994→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 33.362 09.1987→02.1990 D 2866 KF D 43
Series 33.362 09.1987→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 33.364 10.1997→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 33.365 06.1980→12.1983 D 2840 ME D 39
Series 33.365 08.1980→12.1983 D 2840 MF D 39
Series 33.372 09.1991→10.1992 D 2866 LF 03 D 42
Series 33.372 09.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 33.372 09.1992→04.1995 D 2866 LXF D 43
Series 33.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 33.373 01.1994→12.1995 D 2866 LF 21 D 42
Series 33.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 33.403 01.1994→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 33.414 10.1997→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 33.422 09.1991→05.1994 D 2866 LF 06 D 42
Series 33.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 33.423 01.1994→12.1995 D 2866 LF 22 D 42
Series 33.462 07.1989→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 33.463 01.1994→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 33.464 10.1997→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 33.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 33.502 09.1991→10.1992 D 2840 LF 01 D 47
Series 33.502 09.1991→06.1996 D 2840 LF 06 D 49
Series 33.502 10.1992→06.1996 D 2840 LF 04 D 47
Series 35.262 02.1989→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 35.272 02.1990→12.1991 D 2865 LF 02 D 42
Series 35.292 10.1988→04.1995 D 2866 LFZ/290 D 43
Series 35.302 05.1990→09.1991 D 2865 LF 04 D 42
Series 35.302 05.1990→09.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 35.322 02.1990→06.1996 D 2865 LF 03 D 42
Series 35.322 02.1990→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 35.332 10.1988→04.1995 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 35.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 35.343 08.1995→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 35.362 10.1988→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 35.364 06.1998→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 35.372 02.1990→05.1994 D 2866 LF 03 D 42
Series 35.372 02.1990→04.1995 D 2866 LXF D 43
Series 35.372 02.1990→04.1995 D 2866 LXF/339 D 43
Series 35.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 35.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 35.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 35.403 08.1995→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 35.414 06.1998→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 35.422 10.1992→05.1994 D 2866 LF 06 D 42
Series 35.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 35.463 08.1995→09.2001 D 2876 LF 02 D 51
Series 35.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 36.1000 01.1990→ D 2842 LF720 D 41
Series 38.320 07.1972→10.1981 D 2530 ME D 22
Series 38.320 07.1972→10.1981 D 2530 MFR D 22
Series 38.320 07.1972→10.1981 D 2530 MR D 22
Series 38.320 07.1972→10.1981 D 2530 MXFR D 22
Series 38.320 05.1976→01.1983 D 2530 MF D 22
Series 38.320 05.1976→01.1983 D 2530 MXF D 22
Series 38.320 05.1976→01.1983 D 2566 MTF D 27
Series 40.320 05.1976→01.1983 D 2530 MF D 22
Series 40.365 04.1983→11.1987 D 2840 ME D 39
Series 40.365 04.1983→11.1987 D 2840 MF D 39
Series 40.372 12.1991→10.1992 D 2866 LF 03 D 42
Series 40.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 40.372 05.1994→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 40.400 1973→10.1981 D 2530 MTE D 24
Series 40.400 06.1979→12.1982 D 2530 MTXF D 24
Series 40.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48

Series 40.403 02.1997→ D 2866 LF 20 D 48
Series 40.414 12.1997→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 40.422 12.1991→10.1992 D 2866 LF 06 D 42
Series 40.422 10.1992→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 40.440 10.1981→06.1990 D 2540 MTF D 25
Series 40.462 07.1989→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 40.463 08.1995→ D 2876 LF 02 D 51
Series 40.464 12.1997→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 40.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 01 D 47
Series 40.502 02.1990→06.1996 D 2840 LF 06 D 49
Series 40.502 10.1992→06.1996 D 2840 LF 04 D 47
Series 41.262 07.1989→02.1990 D 2865 LF D 42
Series 41.272 02.1990→12.1991 D 2865 LF 02 D 42
Series 41.292 10.1988→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 41.302 05.1990→12.1991 D 2866 LF 04 D 42
Series 41.322 02.1990→05.1994 D 2865 LF 03 D 42
Series 41.322 10.1992→06.1996 D 2865 LF 06 D 42
Series 41.332 10.1988→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 41.342 05.1994→06.1996 D 2865 LF 09 D 48
Series 41.343 08.1995→09.2001 D 2865 LF 21 D 48
Series 41.361 01.1985→09.1990 D 2866 KFZ D 43
Series 41.362 10.1988→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 41.364 06.1998→09.2001 D 2866 LF 35 D 48
Series 41.372 02.1990→05.1994 D 2866 LF 03 D 42
Series 41.372 10.1992→05.1994 D 2866 LF 05 D 42
Series 41.372 10.1992→06.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series 41.402 05.1994→06.1996 D 2866 LF 16 D 48
Series 41.403 08.1995→09.2001 D 2866 LF 20 D 48
Series 41.414 06.1998→12.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 41.422 02.1990→06.1996 D 2866 LF 06 D 42
Series 41.422 02.1990→06.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series 41.463 08.1995→ D 2876 LF 02 D 51
Series 41.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 42.414 06.1998→08.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 42.464 06.1998→08.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series 48.292 07.1989→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 48.321 04.1983→11.1985 D 2566 MKF D 27
Series 48.331 09.1985→06.1990 D 2866 LFZ/330 D 43
Series 48.332 07.1989→02.1990 D 2866 LF D 43
Series 48.362 07.1989→02.1990 D 2866 LXF D 43
Series 48.462 07.1989→02.1990 D 2840 LF/460 D 47
Series 50.403 06.1998→ D 2866 LF 20 D 48
Series 50.414 06.1998→09.2001 D 2866 LF 31 D 53
Series 50.463 06.1997→ D 2876 LF 02 D 51
Series 50.464 06.1997→ D 2876 LF 02 D 51
Series 50.464 06.1998→09.2001 D 2876 LF 06 D 54
Series EL 202 01.1993→06.1997 D 0826 LUH 03 D 12
Series EL 202 04.1994→06.1997 D 0826 LUH D 12
Series EL 202 04.1994→06.1997 D 0826 LUH 05 D 12
Series EL 202 04.1994→06.1997 D 0826 LUH 06 D 12
Series EL 202 11.1995→ D 0826 LUH 12 D 13
Series EL 222 11.1995→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series EL 262 02.1996→09.2001 D 0826 LUH 13 D 13
Series EL 262 07.1998→09.2001 D 2866 LUH 22 D 48
Series EM 11/222 02.1996→09.2001 D 0826 LOH 15 D 13
Series EM 13/222 06.1997→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series EM 192 10.1993→06.1997 D 0826 LOH 06 D 12
Series EM 220 11.1999→12.2004 D 0836 LOH 03 D 15
Series F 292 03.1986→04.1994 D 2866 TUH D 43
Series F 332 09.1985→04.1994 D 2866 LUH D 43
Series F 362 05.1985→04.1994 D 2866 KUH D 43
Series F 372 02.1990→06.1996 D 2866 LF 03 D 42
Series F 372 02.1990→06.1996 D 2866 LF 05 D 42
Series F 372 02.1990→09.1996 D 2866 LF 15 D 42
Series F 422 02.1990→06.1996 D 2866 LF 06 D 42
Series F 422 02.1990→09.1996 D 2866 LF 09 D 42
Series F 90 07.1986→12.1987 D 2866 KF D 43
Series F 90 07.1986→01.1991 D 2866 KUL D 43
Series FE 19.310 09.2002→06.2003 D 2866 LF 23 D 52
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Series FE 19.360 09.2002→06.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 19.410 09.2002→10.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 19.460 09.2001→06.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 26.310 09.2002→06.2003 D 2866 LF 23 D 52
Series FE 26.360 09.2002→10.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 26.410 09.2002→10.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 26.460 09.2002→10.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 28.310 09.2002→12.2003 D 2866 LF 23 D 52
Series FE 28.360 09.2002→11.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 28.410 09.2002→11.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 28.460 09.2002→11.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 30.360 09.2002→06.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 30.410 09.2002→06.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 30.460 09.2002→06.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 310 07.1999→08.2002 D 2866 LF 23 D 52
Series FE 32.360 09.2002→10.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 32.410 09.2002→10.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 32.460 08.2002→10.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 33.360 09.2002→06.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 33.410 09.2002→06.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 33.460 08.2002→06.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 35.310 09.2002→09.2003 D 2866 LF 23 D 52
Series FE 35.360 08.2002→09.2003 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 35.410 09.2002→10.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 35.460 09.2002→10.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 360 01.2000→09.2002 D 2866 LF 24 D 52
Series FE 410 07.1999→09.2002 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 41.410 09.2002→09.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 41.460 09.2002→09.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 460 01.2000→09.2002 D 2876 LF 03 D 54
Series FE 50.410 09.2002→09.2003 D 2866 LF 25 D 52
Series FE 50.460 09.2002→09.2003 D 2876 LF 03 D 54
Series FR 292 04.1985→12.1994 D 2866 TUH D 43
Series FR 292 04.1992→12.1992 D 2866 TOH D 43
Series FRH 292 03.1986→04.1992 D 2866 TUH D 43
Series FRH 292 03.1991→12.1992 D 2866 TOH D 43
Series FRH 352 09.1995→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series FRH 352 07.1998→09.2001 D 2866 LUH 21 D 48
Series FRH 362 05.1985→12.1992 D 2866 KUH D 43
Series FRH 402 09.1995→09.2001 D 2866 LOH 23 D 48
Series FRH 402 09.1995→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series FRH 422 01.1993→09.1996 D 2866 LOH 20 D 42
Series FRH 422 01.1993→09.1996 D 2866 LOH 21 D 42
Series H 332 03.1985→07.1993 D 2866 LUH D 43
Series H 362 04.1985→07.1993 D 2866 KUH D 43
Series RHS 414 10.2001→ D 2866 LOH 34 D 52
Series RHS 464 10.2001→ D 2876 LOH 03 D 54
Series HF 292 03.1986→04.1994 D 2866 TUH D 43
Series HF 332 09.1985→04.1994 D 2866 LUH D 43
Series HF 362 06.1985→07.1993 D 2866 KUH D 43
Series L 313 09.1996→ D 2866 LUH 20 D 50
Series LE 10.150 06.2004→06.2005 D 0834 LFL 04 D 15
Series LE 10.180 09.2000→06.2005 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 10.220 09.2002→06.2005 D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 110 09.2000→ D 0824 LFL 08 D 13
Series LE 12.180 09.2002→12.2005 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 12.220 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 12.250 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 12.280 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 140 07.2001→08.2002 D 0834 LFL 01 D 15
Series LE 140 07.2001→08.2002 D 0834 LFL 02 D 15
Series LE 14.220 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 14.225 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 14.250 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 14.255 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 14.280 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 14.285 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 15.180 09.2002→09.2004 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 15.220 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15

Series LE 15.225 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 15.250 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 15.280 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 160 09.2000→09.2001 D 0824 LFL 06 D 13
Series LE 180 07.2001→08.2002 D 0824 LFL 03 D 13
Series LE 180 07.2001→09.2002 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 18.220 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 18.250 09.2002→ D 0836 LF 05 D 15
Series LE 18.250 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 18.280 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 20.220 09.2002→ D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 20.250 09.2002→ D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 20.280 09.2002→ D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 220 09.2000→09.2001 D 0836 LF 10 D 15
Series LE 220 09.2000→01.2002 D 0826 LFL 10 D 10
Series LE 220 09.2000→ D 0824 LFL 10 D 13
Series LE 220 01.2001→ D 0836 LF 02 D 15
Series LE 220 07.2001→09.2002 D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 250 07.2001→08.2002 D 0836 LF 05 D 15
Series LE 250 07.2001→08.2002 D 0836 LFL 05 D 15
Series LE 280 09.2000→08.2002 D 0836 LF 01 D 15
Series LE 280 09.2000→08.2002 D 0836 LF 03 D 15
Series LE 280 07.2001→09.2002 D 0836 LFL 03 D 15
Series LE 8.140 09.2002→08.2004 D 0834 LFL 02 D 15
Series LE 8.150 06.2004→12.2005 D 0834 LFL 04 D 15
Series LE 8.180 09.2002→12.2005 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 8.220 09.2002→03.2003 D 0836 LFL 02 D 15
Series LE 9.140 09.2002→08.2002 D 0834 LFL 02 D 15
Series LE 9.150 06.2004→06.2005 D 0834 LFL 04 D 15
Series LE 9.180 09.2002→06.2005 D 0834 LFL 03 D 15
Series LE 9.220 09.2002→03.2003 D 0836 LFL 02 D 15
Series M 250 07.2001→08.2002 D 0836 LF 05 D 15
Series M 280 08.2000→09.2002 D 0836 LF 01 D 15
Series M 280 08.2000→09.2002 D 0836 LF 03 D 15
Series ME 12.220 09.2002→ D 0836 LF 04 D 15
Series ME 12.250 09.2002→07.2005 D 0836 LF 05 D 15
Series ME 12.280 09.2002→07.2005 D 0836 LF 03 D 15
Series ME 14.220 09.2002→07.2005 D 0836 LFL 04 D 15
Series ME 14.250 09.2002→07.2005 D 0836 LF 05 D 15
Series ME 14.250 09.2002→07.2005 D 0836 LFL 05 D 15
Series ME 14.280 09.2002→07.2005 D 0836 LFL 03 D 15
Series ME 18.220 09.2002→07.2005 D 0836 LF 04 D 15
Series ME 18.250 09.2002→07.2005 D 0836 LFL 05 D 15
Series ME 18.280 09.2002→07.2005 D 0836 LFL 03 D 15
Series ME 220 09.2000→09.2001 D 0826 LF 18 D 10
Series ME 220 09.2000→09.2001 D 0836 LF 18 D 15
Series ME 220 09.2000→02.2002 D 0836 LF 04 D 15
Series ME 250 07.2001→08.2002 D 0836 LF 05 D 15
Series ME 250 07.2001→09.2002 D 0836 LFL 05 D 15
Series ME 25.250 09.2002→ D 0836 LF 05 D 15
Series ME 25.280 09.2002→07.2005 D 0836 LF 03 D 15
Series ME 280 09.2000→09.2001 D 0836 LF 01 D 15
Series ME 280 07.2001→08.2002 D 0836 LFL 03 D 15
Series ND 222 06.1997→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series NG 262 06.1997→07.1998 D 0826 LUH 13 D 13
Series NG 262 06.1997→07.1998 D 2865 LUH 09 D 50
Series NG 262 07.1998→11.1999 D 2866 LUH 22 D 48
Series NG 263 07.1998→12.2001 D 2866 LUH 22 D 48
Series NG 263 01.2001→ D 2866 LUH 23 D 52
Series NG 272 06.1990→09.1995 D 0826 LUH D 12
Series NG 272 08.1992→09.1995 D 0826 LOH 01 D 9
Series NG 272 08.1992→09.1995 D 0826 LUH 01 D 12
Series NG 312 09.1995→07.1998 D 0826 LUH 07 D 13
Series NG 312 09.1995→07.1998 D 2865 LUH 07 D 48
Series NG 312 07.1998→11.1999 D 2866 LUH 26 D 48
Series NG 313 08.1996→ D 2865 LUH 07 D 48
Series NG 313 08.1996→ E 2866 LUH 01 G 31
Series NG 313 07.1998→12.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series NG 313 01.1999→ D 0826 LUH 07 D 13
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Series NG 313 01.2001→ D 2866 LUH 24 D 52
Series NG 313 01.2002→ E 2866 LUH 02 G 31
Series NG 333 01.2001→ D 2866 LUH 25 D 52
Series NG 353 01.2001→12.2001 D 2866 LUH 21 D 48
Series NG 363 01.2001→12.2001 D 2866 LUH 21 D 48
Series NG 363 01.2001→ D 2866 LUH 25 D 52
Series NL 202 09.1989→04.1993 D 0826 LUH 21 D 9
Series NL 202 09.1989→03.1997 D 0826 LUH 03 D 12
Series NL 202 09.1989→03.1997 D 0826 LUH213 D 12
Series NL 202 04.1994→03.1997 D 0826 LUH D 12
Series NL 202 09.1994→03.1997 D 0826 LUH 06 D 12
Series NL 222 11.1995→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series NL 222 11.1995→09.2001 D 0826 LUH 13 D 13
Series NL 223 05.1996→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series NL 223 01.2001→ D 0836 LUH 02 D 15
Series NL 262 02.1996→11.1999 D 0826 LUH 12 D 13
Series NL 262 02.1996→09.2001 D 0826 LUH 13 D 13
Series NL 262 06.1997→07.1998 D 2865 LUH 09 D 50
Series NL 262 01.1998→ D 2865 LF 13 D 43
Series NL 262 07.1998→11.1999 D 2866 LUH 22 D 48
Series NL 263 07.1998→09.2001 D 0826 LUH 13 D 13
Series NL 263 07.1998→09.2001 D 2866 LUH 22 D 48
Series NL 263 07.1998→ D 2866 LUH 23 D 52
Series NL 263 01.2001→ D 0836 LUH 02 D 15
Series NL 283 01.2001→ D 0836 LUH 01 D 15
Series NL 312 11.1995→09.2001 D 2865 LUH 07 D 48
Series NL 312 11.1995→ D 0826 LUH 09 D 13
Series NL 313 07.1998→12.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series NL 313 07.1998→ E 2866 LUH 01 G 31
Series NL 313 01.1999→ D 0826 LUH 07 D 13
Series NL 313 01.2001→ D 0836 LUH 02 D 15
Series NL 313 01.2001→ D 2866 LUH 24 D 52
Series NL 313 09.2002→ E 2866 LUH 02 G 31
Series NL 353 08.1998→12.2001 D 2866 LUH 21 D 48
Series NL 363 01.2001→ D 2866 LUH 25 D 52
Series NM 11/222 02.1996→07.1998 D 0826 LOH 15 D 13
Series NM 11/223 07.1998→09.2001 D 0826 LOH 15 D 13
Series NM 13/222 06.1997→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series NM 152 05.1990→10.1993 D 0826 OH 02 D 8
Series NM 152 08.1991→05.1996 D 0824 LOH 01 D 12
Series NM 152 08.1991→ D 0824 LOH 02 D 12
Series NM 152 08.1991→ D 0824 LOH 03 D 12
Series NM 152 08.1991→ D 0824 LOH 04 D 13
Series NM 152 08.1991→ D 0824 LOH 05 D 13
Series NM 182 05.1990→10.1993 D 0826 TOH 01 D 11
Series NM 182 05.1990→ D 0826 TUE 51 D 10
Series NM 192 10.1993→03.1997 D 0826 LOH 01 D 9
Series NM 222 06.1997→09.2001 D 0826 LUH 12 D 13
Series NM 223 01.2000→ D 0836 LOH 03 D 15
Series NM 223 09.2000→ D 0826 LOH D 9
Series NM 283 10.2001→ D 0836 LOH 01 D 15
Series NM 283 10.2001→ D 0836 LOH 02 D 15
Series NM 284 01.2000→ D 0836 LOH 01 D 15
Series NM 284 01.2000→ D 0836 LOH 02 D 15
Series NUE 263 09.1996→07.1998 D 2865 LUH 09 D 50
Series NUE 263 07.1998→09.2001 D 0826 LUH 13 D 13
Series NUE 263 07.1998→09.2001 D 2866 LUH 22 D 48
Series NUE 263 01.2001→ D 2866 LUH 23 D 52
Series NUE 283 01.2001→ D 0836 LUH 01 D 15
Series NUE 313 02.1998→12.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series NUE 313 02.1998→ D 2866 LUH 24 D 52
Series NUE 313 02.1998→ E 2866 LUH 01 G 31
Series NUE 313 07.1998→ D 2866 LUH 21 D 48
Series NUE 313 01.2002→ E 2866 LUH 02 G 31
Series NUE 353 02.1998→12.2001 D 2866 LUH 21 D 48
Series NUE 363 01.2001→ D 2866 LUH 25 D 52
Series R 292 03.1986→04.1992 D 2866 TUH D 43
Series R 292 04.1992→01.1993 D 2566 MLUM D 27
Series R 292 04.1992→01.1993 D 2866 TOH D 43

Series R 292 04.1992→01.1993 D 2866 TU D 43
Series R 313 07.1998→12.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series R 353 07.1998→ D 2866 LUH 21 D 48
Series RH 352 07.1998→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series RH 353 09.1998→09.2001 D 2866 LOH 26 D 48
Series RH 402 07.1998→09.2001 D 2866 LOH 23 D 48
Series RH 403 06.1999→09.2001 D 2866 LOH 23 D 48
Series RH 414 09.2001→ D 2866 LOH 34 D 52
Series RH 464 09.2002→ D 2876 LOH 03 D 54
Series RHC 414 09.2002→ D 2866 LOH 34 D 52
Series RHC 464 09.2002→ D 2876 LOH 03 D 54
Series RN 313 09.1996→03.1998 D 2866 LUH 20 D 50
Series RN 353 06.1997→03.1998 D 2866 LUH 21 D 48
Series RUE 240 01.1980→08.1981 D 2566 MUM D 26
Series RUE 240 01.1980→12.1988 D 2866 UH D 40
Series RUE 240 09.1981→12.1988 D 2566 MUM D 29
Series RUE 280 01.1980→12.1988 D 2566 MTUH D 27
Series SB 280 05.1980→11.1986 D 2566 MTUH D 27
Series SD 200 10.1975→08.1981 D 2566 MUH D 26
Series SD 200 05.1980→08.1981 D 2565 MUH D 26
Series SD 200 09.1981→11.1986 D 2565 MUH D 29
Series SD 200 09.1981→12.1986 D 2566 MUH D 29
Series SD 202 10.1985→04.1994 D 2566 UH D 30
Series SD 240 10.1975→04.1980 D 2566 MUH D 26
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HM 2 D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HM 3 D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HM 9 D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HMN 3 D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HMN 9 D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 HNY D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 MNY D 19
Series SG 192 1966→1975 D 2156 MYN D 19
Series SG 192 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series SG 192 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series SG 192 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series SG 192 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series SG 192 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series SG 220 07.1976→08.1981 D 2566 MUM D 26
Series SG 220 09.1981→01.1985 D 2566 MUM D 29
Series SG 220 04.1982→06.1983 D 2566 MLUM D 27
Series SG 240 05.1980→08.1981 D 2566 MUH D 26
Series SG 240 05.1980→01.1986 D 2565 MUH D 26
Series SG 240 05.1980→01.1986 D 2566 MTUH D 27
Series SG 240 09.1981→01.1986 D 2566 MUH D 29
Series SG 240 01.1986→12.1986 D 2866 TUH D 43
Series SG 240 01.1986→12.1986 D 2866 UH D 40
Series SG 242 11.1984→09.1985 D 2566 MUH D 29
Series SG 242 09.1985→04.1994 D 2866 TUH D 43
Series SG 242 09.1985→04.1994 D 2866 UH D 40
Series SG 263 06.2003→ D 2866 LUH 23 D 52
Series SG 263 06.2003→ D 2866 LUH 24 D 52
Series SG 280 05.1980→11.1986 D 2566 MTUH D 27
Series SG 292 11.1984→09.1989 D 2866 TUH D 43
Series SG 292 04.1992→04.1993 D 2866 TOH D 43
Series SG 310 08.1981→11.1983 D 2566 MLUM D 27
Series SG 312 02.1996→06.1997 D 2865 LUH 07 D 48
Series SG 313 06.2004→ D 2866 LUH 24 D 52
Series SG 322 04.1994→06.1997 D 2865 LUH 08 D 42
Series SL 192 05.1971→12.1976 D 2156 HMYU-036 D 20
Series SL 192 05.1971→12.1976 D 2156 HMYU-038 D 20
Series SL 200 10.1975→08.1981 D 2566 MUH D 26
Series SL 200 09.1981→06.1983 D 2566 MUH D 29
Series SL 200 06.1983→04.1987 D 2566 UH D 30
Series SL 200 01.1986→04.1987 D 2866 UH D 40
Series SL 202 04.1993→04.1994 D 0826 LUH 07 D 13
Series SL 223 06.2003→ D 0836 LOH 03 D 15
Series SL 240 02.1985→03.1985 D 2566 MLUH D 27
Series SL 283 06.2003→ D 0836 LOH 02 D 15
Series SL II 202 06.1984→04.1993 D 2566 UH D 30
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Series SL II 202 06.1984→04.1994 D 2866 UH D 40
Series SM 152 11.1987→04.1994 D 0826 OH 02 D 8
Series SM 182 11.1987→04.1991 D 0826 TUE 51 D 10
Series SM 182 11.1987→04.1992 D 0826 TOH 01 D 11
Series SM 192 05.1988→02.1995 D 0826 TOH 01 D 11
Series SM 192 05.1988→02.1995 D 0826 TUE 51 D 10
Series SM 192 04.1992→02.1995 D 0826 LOH 01 D 9
Series SM 260 1968→1974 D 2356 HM 6 DK D 21
Series SM 260 1974→1978 D 2156 MTN 5 D 18
Series SM 260 1974→1978 D 2156 MTNS D 18
Series SM 260 1974→1980 D 2356 HMN 5 D 21
Series SR 182 05.1988→02.1995 D 0826 TOH 01 D 11
Series SR 240 10.1975→08.1981 D 2566 MUH D 26
Series SR 240 1980→1982 D 2566 MKUH D 27
Series SR 240 09.1981→06.1983 D 2566 MUH D 29
Series SR 280 01.1977→11.1986 D 2566 MTUH D 27
Series SR 292 05.1985→12.1985 D 2866 TUH D 43
Series SR 292 05.1985→12.1986 D 2566 MTHO D 27
Series SR 321 05.1980→06.1983 D 2566 MTUH D 27
Series SR 321 03.1982→11.1986 D 2566 MKUH D 27
Series SR 321 05.1985→12.1986 D 2566 MTHO D 27
Series SR 322 09.1985→04.1994 D 2866 LUH D 43
Series SR 361 06.1984→11.1986 D 2866 KUH D 43
Series SR 361 07.1986→01.1991 D 2866 KUL D 43
Series SR 362 09.1985→12.1985 D 2866 KUH D 43
Series SUE 223 11.1999→09.2001 D 0826 LOH 19 D 13
Series SUE 223 06.2003→ D 0836 LOH 03 D 15
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 HM 6 U D 21
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 HM 9 D 21
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 HMHU-063 D 21
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 HMN 2 D 21
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 HMN 9 D 21
Series SUE 230 1968→1974 D 2356 M9 D 21
Series SUE 240 10.1975→08.1981 D 2566 MUH D 26
Series SUE 240 02.1977→01.1986 D 2566 MTUH D 27
Series SUE 240 09.1981→01.1986 D 2566 MUH D 29
Series SUE 240 01.1986→09.1989 D 2566 UH D 30
Series SUE 240 01.1986→09.1989 D 2866 TUH D 43
Series SUE 240 01.1986→09.1989 D 2866 UH D 40
Series SUE 242 11.1984→09.1985 D 2566 MUH D 29
Series SUE 242 01.1987→04.1993 D 2866 UH D 40
Series SUE 263 11.1999→09.2001 D 0826 LOH 18 D 13
Series SUE 272 04.1993→05.1995 D 2865 LUH 02 D 42
Series SUE 283 04.1999→ D 0836 LOH 01 D 15
Series SUE 283 06.2003→ D 0836 LOH 02 D 15
Series SUE 292 04.1992→04.1993 D 2866 TOH D 43
Series SUE 313 11.1999→06.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series SUE 313 06.2004→ D 2866 LUH 24 D 52
Series SUE 322 05.1995→06.1997 D 2865 LUH 08 D 42
Series SUE 363 06.2004→ D 2866 LUH 25 D 52
Series SUE 383 06.2004→ D 2866 LUH 25 D 52
Series TG 460 03.1999→08.2002 D 2876 LF 04 D 54
Series TG 510 03.1999→08.2002 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 18.310 09.2002→12.2005 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 18.310 03.2004→ D 2066 LF 04 D 17
Series TGA 18.310 05.2004→ D 2066 LF 14 D 17
Series TGA 18.310 05.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 18.320 05.2004→ D 2066 LF 14 D 17
Series TGA 18.320 05.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 18.350 05.2004→ D 2066 LF 03 D 17
Series TGA 18.350 05.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 18.350 05.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 18.360 09.2002→12.2005 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 18.360 05.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 18.360 05.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 18.390 03.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 18.390 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 18.390 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 18.400 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17

Series TGA 18.400 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 18.410 09.2002→12.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 18.430 03.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 18.430 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 18.430 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 18.440 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 18.440 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 18.440 D 2066 LF 21 D 17
Series TGA 18.460 04.2000→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 18.460 09.2002→05.2004 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 18.480 10.2002→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 18.510 09.2002→06.2003 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 18.530 10.2002→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 19.400 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 19.460 04.2000→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 24.350 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 24.350 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 24.360 11.2002→05.2004 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 24.360 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 24.360 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 24.390 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 24.390 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 24.400 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 24.400 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 24.410 11.2002→05.2004 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 24.430 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 24.430 05.2004→ D 2066 LF 23 D 17
Series TGA 24.430 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 24.430 09.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 24.440 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 24.440 05.2004→ D 2066 LF 23 D 17
Series TGA 24.440 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 24.460 11.2002→05.2004 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 24.480 06.2003→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 24.510 11.2002→06.2003 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 24.530 12.2002→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 26.280 03.2003→09.2004 D 0836 LF 41 D 15
Series TGA 26.310 02.2000→06.2004 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 26.310 02.2004→ D 2066 LF 14 D 17
Series TGA 26.310 02.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 26.310 03.2004→ D 2066 LF 04 D 17
Series TGA 26.320 02.2004→ D 2066 LF 14 D 17
Series TGA 26.320 02.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 26.350 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 26.350 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 26.350 03.2004→ D 2066 LF 03 D 17
Series TGA 26.360 09.2002→06.2004 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 26.360 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 26.360 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 26.390 02.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 26.390 03.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 26.390 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 26.390 05.2004→ D 2066 LF 24 D 17
Series TGA 26.400 01.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 26.400 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 26.400 05.2004→ D 2066 LF 24 D 17
Series TGA 26.410 09.2002→06.2004 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 26.430 03.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 26.430 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 26.430 05.2004→ D 2066 LF 23 D 17
Series TGA 26.430 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 26.440 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 26.440 05.2004→ D 2066 LF 23 D 17
Series TGA 26.440 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 26.460 04.2000→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 26.460 09.2002→06.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 26.480 09.2002→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 26.510 09.2002→06.2003 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 26.530 09.2002→ D 2876 LF 13 D 57
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Series TGA 28.310 09.2002→05.2004 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 28.350 03.2004→ D 2066 LF 03 D 17
Series TGA 28.360 09.2002→ D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 28.390 03.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 28.410 09.2002→06.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 28.430 03.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 28.460 09.2002→05.2004 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 28.480 06.2003→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 28.510 09.2002→06.2003 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 28.530 09.2002→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 310 02.2000→08.2002 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 310 02.2000→08.2002 D 2866 LF 36 D 48
Series TGA 310 04.2000→03.2004 D 2866 LF 23 D 52
Series TGA 310 04.2000→ D 2866 LF 34 D 48
Series TGA 32.310 06.2002→05.2004 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 32.350 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 32.350 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 32.360 09.2002→06.2005 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 32.360 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 32.360 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 32.390 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 32.390 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 32.400 05.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 32.400 05.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 32.410 09.2002→06.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 32.430 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 32.430 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 32.440 05.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 32.440 05.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 32.460 09.2002→06.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 32.530 05.2004→09.2004 D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 33.310 03.2004→ D 2066 LF 04 D 17
Series TGA 33.350 03.2004→ D 2066 LF 03 D 17
Series TGA 33.360 09.2002→05.2004 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 33.410 09.2002→05.2004 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 33.430 03.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 33.460 09.2002→12.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 33.460 09.2002→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 33.480 10.2002→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 33.510 09.2002→06.2003 D 2876 LF 05 D 55
Series TGA 33.530 10.2002→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 35.310 02.2004→06.2005 D 2866 LF 26 D 52
Series TGA 35.310 02.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 35.320 02.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 35.350 02.2004→ D 2066 LF 03 D 17
Series TGA 35.350 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 35.350 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 35.360 09.2002→12.2005 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 35.360 02.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 35.360 02.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 35.390 02.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 35.390 02.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 35.390 02.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 35.400 02.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 35.400 02.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 35.410 06.2003→12.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 35.430 02.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 35.430 02.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 35.430 02.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 35.440 02.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 35.440 02.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 35.460 06.2003→12.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 35.480 06.2003→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 35.530 06.2004→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 360 02.2000→08.2002 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 360 02.2000→08.2002 D 2866 LF 37 D 52
Series TGA 360 04.2000→ D 2866 LF 24 D 52
Series TGA 360 04.2000→ D 2866 LF 35 D 48
Series TGA 37.310 12.2004→ D 2066 LF 35 D 17

Series TGA 37.320 12.2004→ D 2066 LF 35 D 17
Series TGA 37.350 12.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 37.350 12.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 37.360 05.2004→12.2005 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 37.360 12.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 37.360 12.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 37.390 03.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 37.390 12.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 37.390 12.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 37.400 12.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 37.400 12.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 37.410 05.2004→12.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 37.430 12.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 37.430 12.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 37.430 12.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 37.440 12.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 37.440 12.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 37.460 05.2004→06.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 37.480 08.2004→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 37.530 06.2003→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 40.390 06.2005→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 40.410 06.2004→12.2005 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 40.460 04.2004→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 40.480 10.2004→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 410 02.2000→08.2002 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 410 02.2000→08.2002 D 2866 LF 32 D 53
Series TGA 410 04.2000→ D 2866 LF 25 D 52
Series TGA 410 04.2000→ D 2866 LF 31 D 53
Series TGA 410 04.2000→ D 2866 LF 33 D 43
Series TGA 410 04.2000→ D 2876 LF 25 D 57
Series TGA 41.350 12.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 41.350 12.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 41.360 09.2002→12.2005 D 2866 LF 27 D 52
Series TGA 41.360 12.2004→ D 2066 LF 13 D 17
Series TGA 41.360 12.2004→ D 2066 LF 33 D 17
Series TGA 41.390 03.2004→ D 2066 LF 02 D 17
Series TGA 41.390 12.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 41.390 12.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 41.400 12.2004→ D 2066 LF 12 D 17
Series TGA 41.400 12.2004→ D 2066 LF 32 D 17
Series TGA 41.410 09.2002→05.2004 D 2866 LF 28 D 52
Series TGA 41.430 12.2004→ D 2066 LF 01 D 17
Series TGA 41.430 12.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 41.430 12.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 41.440 12.2004→ D 2066 LF 11 D 17
Series TGA 41.440 12.2004→ D 2066 LF 31 D 17
Series TGA 41.460 09.2002→06.2005 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 41.460 09.2003→ D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 41.480 05.2003→ D 2876 LF 12 D 57
Series TGA 41.530 06.2003→ D 2876 LF 13 D 57
Series TGA 460 02.2000→08.2002 D 2876 LF 04 D 54
Series TGA 460 02.2000→08.2002 D 2876 LF 07 D 56
Series TGA 460 04.2000→ D 2876 LF 03 D 54
Series TGA 510 02.2000→08.2002 D 2876 LF 05 D 55
Series TGS 18.400 D 2066 LF 37 D 17
Series UEH 270 09.1983→ D 2866 LXUH D 42
Series UEL 242 09.1989→03.1993 D 2866 UH D 40
Series UEL 272 02.1990→03.1997 D 2865 LUH 02 D 42
Series UEL 272 02.1990→03.1997 D 2865 LUH 05 D 42
Series UEL 292 09.1989→03.1993 D 2866 TUH 01 D 43
Series UEL 292 04.1992→09.1995 D 2865 LUH 08 D 42
Series UEL 312 04.1992→09.1995 D 2865 LUH 08 D 42
Series UEL 312 09.1995→09.1996 D 2865 LUH 07 D 48
Series UEL 313 09.1996→09.2001 D 2866 LUH 20 D 50
Series UEL 313 01.1998→12.2001 D 2866 LUH 26 D 48
Series UEL 313 05.1999→ D 2866 LUH 24 D 52
Series UEL 322 04.1992→09.1995 D 2865 LUH 08 D 42
Series UEL 322 09.1995→09.1996 D 2865 LUH 07 D 48
Series UEL 353 06.1997→12.2001 D 2866 LUH 21 D 48
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Series UEL 363 01.2001→ D 2866 LUH 25 D 52
Series UEL 364 06.2004→ D 2866 LUH 25 D 52
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  90
MAN Kompressor 1975→ 1 (1)

(1) for D 2530/D, 2538/D, 2555, D 2556/D, 2566, D 2840, D2865, D 2866, D 2876

1

090 212

KH 35
GL 57,5

20
60

2 NM 2,5
1 DSF 4

90,00 90 843 700

90,50 90 843 710
(92 886)

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 196 110 90 843 970

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

90 843 972

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� ��������	 
����	 �������������	

2  100
MAN Kompressor 04.1996→ 1 (1)

(1) for D 2840 LF20

1

100 228

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 4

100,00 94 919 600

100,50 94 919 610

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 94 919 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 94 919 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[2], [3]

94 919 964

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 94 919 963

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 94 919 961
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1

100 235

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 3

100,00 99 849 600

100,50 99 849 610

101,00 99 849 620

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 99 849 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 99 849 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[2], [3]

99 849 964

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 99 849 963

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 99 849 961

[2] mit Aussparung an Dichtfläche
with recess at sealing face
avec enfoncement sur la surface d’étanchéité
con escotadura en la superficie sellada
� 
��	��� �� �������	�� ��
��������

[3] luftgekühlt
air-cooled
refroidi par air
refrigerado par aire
� 
�������	 ����������	

3  102
797 01.1971→07.1981 D (AN) 6 5489 cm³ 2V 89-100 kW (121-136 PS) 17,5:1 112,00 mm

6

102 006

KH 77,82
MT -38,2
M∅ 38
GL 123,82

RTK 36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,80
1,10

+0,15
+0,35

102,00 92 498 600

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110 92 498 960

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110 92 498 961
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4  102
720.08 04.1973→09.1977 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,5:1 110,00 mm

4

102 006

KH 75,58
MT -37,95
M∅ 37,7
GL 120,58

RTK
Lox

36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,10

+0,27
+0,53

102,00 92 499 700

N Cyl. A=114 C=120,7 L=220,7 H+F=8+0,7 3 R 104,2 x 3 89 441 110
(88 851)

92 499 970

5  102
D 0224 M, ME, MF

10.1979→09.1987 D (AN) 4 3791 cm³ 2V 61-66 kW (83-90 PS) 18:1 116,00 mm
D 0226 M, ME, MFA, MFM, MFO, MH

10.1979→08.1988 D (AN) 6 5687 cm³ 2V 98-100 kW (133-136 PS) 18:1 116,00 mm
D 0226 Euro 0 MF

10.1979→10.1993 D (AN) 6 5687 cm³ 2V 92-100 kW (125-136 PS) 18:1 116,00 mm
T Cyl. A=105,99 C=111 L=217 H=8,04 89 091 110

T Cyl. A=106,49 C=111 L=217 H=8,04 89 414 110

6  102
D 0226 MC, MCE, MCFO, MK, MKE, MKFA, MKFO, MKH, ML, MLE, MTE 51

05.1982→ D (LA) 6 5687 cm³ 2V 88-154 kW (120-210 PS) 17,5:1 116,00 mm
D 0226 Euro 0 MKF

04.1983→12.1990 D (LA) 6 5687 cm³ 2V 125-141 kW (170-192 PS) 17,5:1 116,00 mm
D 0226 MT, MTE, MTXE 51

07.1983→ D (A) 6 5687 cm³ 2V 88-135 kW (120-184 PS) 17,5:1 116,00 mm

6

102 015

KH 77,5
MT -37,5
GL 115,5

Lox
RTK

40
83

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,20
+0,40

102,00 93 555 600

T Cyl. A=105,99 C=111 L=217 H=8,04 89 091 110 93 555 960

T Cyl. A=106,49 C=111 L=217 H=8,04 89 414 110 93 555 961

6

102 015

KH 77,3
MT -37,5
GL 115,3

Lox
RTK

40
83

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,20
+0,40

102,00 93 721 600
[1]
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M

T Cyl. A=105,99 C=111 L=217 H=8,04 89 091 110 93 721 960

[1] KH -0,20 mm

7  108
D 0846 HM 2, HMN 2, HMY 011

1969→1974 D (AN) 6 7252 cm³ 2V 115-124 kW (156-169 PS) 18:1 132,00 mm

6

108 058

KH 89
MT -41,8
M∅ 42,5
GL 145,5

RTK 42
90

1 R 2,5 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,66
0,96

+0,16
+0,46

108,00 92 666 600
[1]

T Cyl. A=112,99 C=118 L=254 H=5 88 865 110
(88 661)

92 666 960
[1]

T Cyl. A=113,49 C=118 L=254 H=5 88 866 110 92 666 961
[1]

T Cyl. A=113,99 C=118 L=254 H=5 89 009 110 92 666 962
[1]

[1] D 0846 HM 2, D 0846 HMN 2: → 1973

8  108
D 0824 Euro 0 GF

04.1987→12.1992 D (AN) 4 4580 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 Euro 0 F, F 01, F 02, FO 01, FO 02, FR 01, GF, GFA, GFA 03, OH, OH 01, OH 02

04.1987→ D (AN) 6 6871 cm³ 2V 110-114 kW (149-155 PS) 125,00 mm
D 0826 FO, FR, FR 02

D (AN) 6 6871 cm³ 2V 114 kW (155 PS) 125,00 mm
D 0826 Euro 1 GF 04

11.1993→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 17,8:1 125,00 mm
D 0826 Euro 1 GFA 04, OH 03

1991→ D (AN) 6 6871 cm³ 2V 107 kW (145 PS) 125,00 mm

4/6

108 081

KH 72,9
MT -21,52
M∅ 63
GL 112,9

RTK 40
83

1 R 2,5 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 91 074 600

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

91 074 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 91 074 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

91 074 963

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� ��������



MAN

459© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4/6

108 081

KH 72,7
MT -21,52
M∅ 63
GL 112,7

RTK 40
83

1 R 2,5 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 91 075 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

91 075 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 91 075 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

91 075 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

9  108
D 0824 Euro 0 GF 01, GF 02

04.1987→05.1994 D (AN) 4 4580 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 Euro 0 GF 01, GF 03

09.1987→05.1995 D (AN) 6 6871 cm³ 2V 110-114 kW (150-155 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 GF 02

→06.1996 D (AN) 6 6871 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 LF/217

05.1990→05.1995 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 160 kW (217 PS) 18:1 125,00 mm
D 0826 Euro 0 LOH

11.1995→ D (LA) 6 6596 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 120,00 mm
D 0826 Euro 0 LOH 01

04.1992→03.1997 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 140 kW (190 PS) 16,5:1 125,00 mm
D 0826 LUH 21

09.1989→04.1993 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 157 kW (214 PS) 16,5:1 120,00 mm
T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110

(89 339)

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi
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10  108
D 0824 Euro 2 LFL 09

03.1997→ D (LA) 4 4580 cm³ 2V 114 kW (155 PS) 18:1 125,00 mm
D 0826 LE 51, LE 52, LUE, LUE 130, LUE 160, LUE 501, LUE 502, LUE 503, LUE 504, LUE 51, LUE 52

08.1990→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 96-147 kW (130-200 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 Euro 1 LE 521, LE 522, LE 523, LE 524, LE 530, LE 531

1993→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 125-191 kW (170-260 PS) 125,00 mm
D 0826 Euro 2 LF 18, LFL 10

07.1994→01.2002 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 162 kW (200-220 PS) 125,00 mm
D 0826 TUE 51

11.1987→ D (A) 6 6871 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 17:1 125,00 mm

4/6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -20,5
M∅ 63
GL 113

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 93 137 600
(90 749,94 423)

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

93 137 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 93 137 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

93 137 963

4/6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -20,5
M∅ 63
GL 112,8

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 93 138 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

93 138 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 93 138 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

93 138 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm
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11  108
D 0826 K

1988→08.1990 D (LA) 6 6596 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 18:1 120,00 mm
D 0826 T, TOH 01

11.1987→ D (A) 6 6596 cm³ 2V 122-137 kW (166-186 PS) 120,00 mm
D 0826 Euro 0 TF

08.1988→06.1990 D (A) 6 6596 cm³ 2V 137 kW (186 PS) 18:1 120,00 mm

6

108 073

KH 75,4
VT1 -1,70
MT -21,6
M∅ 60,2
GL 115,4

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 90 048 600

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

90 048 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 90 048 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

90 048 963

6

108 073

KH 75,2
VT1 -1,70
MT -21,6
M∅ 60,2
GL 115,2

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 90 049 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

90 049 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 90 049 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

90 049 963

6

108 073

KH 75
VT1 -1,70
MT -21,6
M∅ 60,2
GL 115

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 90 050 600
[2]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

90 050 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 90 050 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

90 050 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

[2] KH -0,40 mm
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MT

M

12  108
D 0824 Euro 1 L, LF 01, LF 03, LF 04, LF 05, LF 06, LF 07, LF 08, LF 09, LF 10, LFL 01, LFL 05, LOH 01, LOH 02, LOH 03

08.1991→ D (LA) 4 4580 cm³ 2V 103-118 kW (140-160 PS) 125,00 mm
D 0826 FG 001, FG 002

1988→1994 D (AN) 6 6871 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 LE 10, LOH 12, LUH213

09.1989→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 140-165 kW (190-224 PS) 125,00 mm
D 0826 Euro 0 LF, LF 01, LF 02, LF 03, LF 05, LFG 02, LFG 03, LFG 04, LOH 04, LOH 05, LUH, LUH 04

08.1988→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 140-169 kW (190-230 PS) 125,00 mm
D 0826 Euro 1 LF 04, LF 07, LF 08, LFG 05, LFG 06, LFG 07, LFL, LFL 01, LFL 02, LFL 05, LFL 06, LFL 07, LFL 08, LOH 06, LOH

07, LOH 10, LUH 01, LUH 02, LUH 03, LUH 05, LUH 06, LUH 10
09.1989→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 114-198 kW (155-270 PS) 125,00 mm

D 0826 Euro 0 LF 06
08.1988→06.1996 D (A) 6 6871 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 16,5:1 125,00 mm

D 0826 Euro 2 LUH 08
1992→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 16,5:1 125,00 mm

4/6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 113

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,40
+0,10

108,00 94 412 600
(90 872,90 874,
90 875,92 735)

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 412 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 412 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 412 963

4/6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,8

RTK 40
90

1 DSF 4 CR
1 T15 3 CR G3
1 M 2,5

+0,40
+0,10

108,00 94 413 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 413 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 413 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 413 963

4/6

108 081

KH 72,6
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,6

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 94 414 600
[2]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 414 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 414 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 414 963
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4/6

108 081

KH 72,4
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,4

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 94 415 600
[3]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 415 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 415 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 415 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

[2] KH -0,40 mm

[3] KH -0,60 mm

13  108
D 0824 Euro 1 LE 301

D (LA) 4 4580 cm³ 2V 16,5:1 125,00 mm
D 0824 Euro 2 LF 02, LFL 02, LFL 03, LFL 04, LFL 06, LFL 07, LFL 08, LFL 10, LOH 04, LOH 05

08.1991→ D (LA) 4 4580 cm³ 2V 81-162 kW (110-220 PS) 125,00 mm
D 0826 Euro 2 LF 10, LF 11, LF 12, LF 15, LF 16, LF 17, LFG 15, LFG 16, LFL 03, LOH 15, LOH 17, LOH 18, LOH 19, LUH 07,

LUH 09, LUH 11, LUH 12, LUH 13
04.1993→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 140-206 kW (190-280 PS) 125,00 mm

4/6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 113

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 416 600
(94 338)

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 416 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 416 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 416 963

4/6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,8

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 417 600
[1]
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M

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 417 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 417 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 417 963

4/6

108 081

KH 72,6
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,6

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 418 600
[2]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 418 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 418 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 418 963

4/6

108 081

KH 72,4
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,4

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 419 600
[3]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 419 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 419 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 419 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

[2] KH -0,40 mm

[3] KH -0,60 mm

14  108
D 0826 Euro 2 LF 13, LFL 09, LFX

08.1995→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16,5:1 125,00 mm

6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -17,78
M∅ 70
GL 113

Lox
RTK

40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 94 487 600
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T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 487 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 487 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 487 963

6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -17,78
M∅ 70
GL 112,8

Lox
RTK

40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,40

108,00 94 488 600

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 488 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 488 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 488 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

15  108
D 0834 Euro 3 LFL 01, LFL 02, LFL 03, LFL 04, LFL 10, LFL 11, LOH 01, LOH 02, LOH 03

01.1999→ D (LA) 4 4580 cm³ 2V 103-125 kW (140-170 PS) 125,00 mm
D 0836 Euro 2 LF 01, LF 02, LFL 01, LFL 04

06.1998→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 196-206 kW (266-280 PS) 18:1 125,00 mm
D 0836 Euro 3 LF 03, LF 04, LF 05, LF 06, LF 10, LF 18, LFL 03, LFL 05, LFL 06

01.1999→ D (LA) 6 6871 cm³ 2V 162-206 kW (220-280 PS) 18:1 125,00 mm
D 0836 Euro 3 LF 40, LF 41, LF 42, LFL 02, LOH 02, LOH 03, LUH 01, LUH 02

01.1999→ D (LA) 6 6871 cm³ 4V 162-228 kW (220-310 PS) 125,00 mm
D 0836 Euro 2 LOH 01

04.1999→ D (LA) 6 6871 cm³ 4V 206 kW (280 PS) 16,5:1 125,00 mm

4/6

108 083

KH 63,9
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 99,9

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 CK G3
1 M 2,5
1 DSF 3 CR

+0,09
+0,39

108,00 99 339 600

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

99 339 960

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 99 339 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

99 339 962

4/6

108 083

KH 63,7
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 99,7

RTK
TPL
KH-

42
86

1 T15 3 CK G3
1 M 2,5
1 DSF 3 CR

108,00 99 683 600
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M

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

99 683 960

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 99 683 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

99 683 962

4/6

108 083

KH 63,5
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 99,5

RTK
TPL
KH-

42
86

1 T15 3 CK G3
1 M 2,5
1 DSF 3 CR

108,00 99 684 600

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

99 684 960

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 99 684 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

99 684 962

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

16  110
CN 3D 1968→ D (AN) 3 3706 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 17,4:1 130,00 mm

N Cyl. A=118 C=129,5 L=236 H+F=170+1 1 CU 118,5 x 127,5 x
0,05
1 CU 118,5 x 127,5 x
0,07
1 CU 118,5 x 127,5 x 0,1

88 827 110

17  120
D 2066 Euro 3 LF 01, LF 02, LF 03, LF 04, LF 06, LF 07, LOH 10, LOH 12, LUH 07, LUH 08, LUH 09

02.2004→ D (LA) 6 10520 cm³ 4V 228-316 kW (310-430 PS) 155,00 mm
D 2066 Euro 4 LF 11, LF 12, LF 13, LF 14, LF 23, LF 24, LF 31, LF 32, LF 33, LF 34, LF 35, LF 36, LF 37, LF 38, LF 39, LOH 01,

LOH 02, LOH 03, LOH 04, LOH 05, LOH 06, LOH 07, LOH 08, LUH 05, LUH 11, LUH 12, LUH 13, LUH 14, LUH
15, LUH 21, LUH 22, LUH 23, LUH 24
01.2004→ D (LA) 6 10520 cm³ 4V 190-324 kW (270-440 PS) 155,00 mm

D 2066 Euro 5 LF 21, LF 25, LF 26, LF 27, LF 28
D (LA) 6 10520 cm³ 4V 235-324 kW (320-440 PS) 19:1 155,00 mm

N Cyl. A=139,5 C=150 L=260 H=8,07 2 FP 139,4 x 4,7 89 816 110 NEW
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18  121
D 2156 MT 2, MTN 1, MTN 5, MTN 6, MTN 8, MTNS, MTU, MTX

1966→1978 D (A) 6 10344 cm³ 2V 184-210 kW (250-285 PS) 150,00 mm

6

121 006

KH 94
VT1 -2,40
MT -48,35
M∅ 47,15
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,80
1,10

+0,05
+0,35

121,00 92 989 600
(91 618)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 989 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 989 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 989 962

19  121
D 2156 6 U, HM 2, HM 3, HM 9, HMN 3, HMN 8, HMN 9, HNY, MGN, MNY, MY, MYN

1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141-169 kW (192-230 PS) 17:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
MT -48,4
M∅ 47
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,70
0,98

+0,05
+0,35

121,00 92 986 600
(90 959)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 986 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 986 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 986 962

20  121
D 2156 HMYU-036, HMYU-038

05.1971→12.1976 D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 150,00 mm
T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110

(88 294)

21  123
D 2356 HM 6 DK, HM 6 U, HM 9, HMHU-063, HMN 2, HMN 5, HMN 9, M9

09.1967→1980 D (AN) 6 10690 cm³ 2V 169-173 kW (230-235 PS) 17:1 150,00 mm

6

123 003

KH 94
MT -50,5
M∅ 48,5
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

+0,05
+0,35

123,00 92 767 600
(91 872)
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T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,03 88 871 110
(88 657)

92 767 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8,03 88 872 110
(88 658)

92 767 961

22  125
D 2530 ME, MF, MFR, MK, MKF, MR, MXF, MXFR

07.1972→01.1986 D (AN) 10 15945 cm³ 2V 156-235 kW (212-320 PS) 17:1 130,00 mm
D 2538 M, ME, MF

1972→10.1977 D (AN) 8 12763 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 17:1 130,00 mm

8/10

125 128

KH 92,3
MT -44,9
M∅ 47,2
GL 137,3

RTK 46
97

1 R 3 CR G6
1 M 3,03
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 92 656 600

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 054 110 92 656 960

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 340 110
[1], [2]

92 656 963
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
������ �� ������� �������

23  125
D 2555 M, MF, MX, MXF, MXUL

1973→12.1984 D (AN) 5 9199 cm³ 2V 124-141 kW (168-192 PS) 17:1 150,00 mm
D 2555 MTE

1974→09.1976 D (A) 5 9199 cm³ 2V 17:1 150,00 mm
D 2556 M, MF, MX, MXF

10.1972→06.1983 D (AN) 6 11045 cm³ 2V 141-177 kW (192-241 PS) 17:1 150,00 mm

5/6

125 101

KH 92,4
VT1 -0,20
MT -47,1
M∅ 49,5
GL 137,4

FBo
Lox
RTK

46
97

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 076 600
(92 516,92 893)
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N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 076 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 076 961

24  125
D 2530 MTE, MTXF

1973→12.1982 D (A) 10 15945 cm³ 2V 223-294 kW (303-400 PS) 17:1 130,00 mm
D 2538 MT, MTE, MTH

1973→10.1981 D (A) 8 12763 cm³ 2V 178-235 kW (242-320 PS) 17:1 130,00 mm
N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1

2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 054 110

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 340 110
[1], [2]

[1] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
������ �� ������� �������

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

25  125
D 2540 MLE

04.1982→ D (LA) 10 17426 cm³ 2V 330-430 kW (449-585 PS) 17:1 142,00 mm
D 2540 MT, MTE, MTF

11.1974→ D (A) 10 17426 cm³ 2V 287-338 kW (390-460 PS) 17:1 142,00 mm
D 2542 MLE

05.1983→ D (LA) 12 20910 cm³ 2V 420-515 kW (571-700 PS) 17:1 142,00 mm
D 2542 MTE

01.1976→ D (A) 12 20910 cm³ 2V 283-405 kW (385-550 PS) 17:1 142,00 mm
D 2548 MT, MTF

06.1980→ D (A) 8 13940 cm³ 2V 265 kW (360 PS) 17:1 142,00 mm

8/10/12

125 133

KH 81,3
VT1 -1,20
VT2 -1,20
MT -37
M∅ 49,5
GL 130,3

FBo
KKK
Lox
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,25

0,00
+0,32

125,00 93 185 600

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 054 110 93 185 960

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 340 110
[1], [2]

93 185 963
[1]
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[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
������ �� ������� �������

26  125
D 2565 HM, M, MF, MFR, MH, MR, MUE, MUH, MUL

06.1975→01.1986 D (AN) 5 9510 cm³ 2V 92-141 kW (125-192 PS) 155,00 mm
D 2566 HM, M, ME, MF, MFO, MFR, MH, MHO, MUE, MUH, MUL, MUM, MXF

10.1975→ D (AN) 6 11407 cm³ 2V 125-177 kW (170-241 PS) 155,00 mm

5/6

125 099

KH 89,87
MT -43,97
M∅ 49,5
GL 141,87

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 92 824 600
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 92 824 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 92 824 961

5/6

125 099

KH 89,67
MT -43,77
M∅ 49,5
GL 141,67

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 92 994 600
[1], [2]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 92 994 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 92 994 961

5/6

125 099

KH 89,47
MT -43,57
M∅ 49,5
GL 141,47

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 92 995 600
[1], [3]
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N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 92 995 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 92 995 961

[1] mit Stufe in der Bodenmulde
with swirl-step in the combustion bowl
con marcha de torbellino en la cámara de combustión
avec une marche de tourbillon dans la  chambre de combustion
�� ���������� 
 ������ 
��	��

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm

27  125
D 2565 MK, MKUL, MT

10.1976→ D (A) 5 9510 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 155,00 mm
D 2566 KUL, MKUH, MKUL, MLE, MLUH, MLUM

10.1976→ D (LA) 6 11407 cm³ 2V 162-250 kW (220-340 PS) 17:1 155,00 mm
D 2566 MFT, MKE, MT, MTE, MTF, MTFG, MTH, MTHO, MTU, MTUE, MTUM

1976→ D (A) 6 11407 cm³ 2V 147-250 kW (200-340 PS) 17:1 155,00 mm
D 2566 Euro 0 MK, MKF, MTUH

01.1977→12.1988 D (LA) 6 11407 cm³ 2V 206-235 kW (280-320 PS) 17:1 155,00 mm

5/6

125 103

KH 89,8
VT1 -1,70
MT -43
M∅ 52
GL 141,8

FBo
KKK
Lox
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 274 600
(92 894)

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 274 960

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 525 110
[1], [2]

93 274 964
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 274 961

5/6

125 103

KH 89,6
VT1 -1,70
MT -42,8
M∅ 52
GL 141,6

FBo
KKK
Lox
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 275 600
[3]
(92 996)

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 275 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 275 961
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5/6

125 103

KH 89,4
VT1 -1,70
MT -42,8
M∅ 52
GL 141,4

FBo
KKK
Lox
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 329 600
[4]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 329 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 329 961

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
������ �� ������� �������

[3] KH -0,20 mm

[4] KH -0,40 mm

28  125
D 2565 (USA)

10.1976→ D (AN) 5 9510 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 155,00 mm
D 2566 (USA)

10.1976→ D (A) 6 11407 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 17:1 155,00 mm
N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1

2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110

29  125
D 2565 HM, M, ME, MF, MFR, MH, MR, MUE, MUH, MUL

09.1981→ D (AN) 5 9510 cm³ 2V 84-141 kW (114-192 PS) 155,00 mm
D 2566 M, ME, MF, MFO, MFR, MH, MHO, MUE, MUH, MUM, MXF

09.1981→ D (AN) 6 11407 cm³ 2V 125-177 kW (170-241 PS) 155,00 mm

5/6

125 099

KH 89,87
MT -43,97
M∅ 49,5
GL 141,87

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 552 600
[1]
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N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 552 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 552 961

5/6

125 099

KH 89,47
VT1 -1,70
MT -43,57
M∅ 49,5
GL 141,47

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 554 600
[2], [3]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 554 960

[1] nicht austauschbar gegen 92 824 600
not exchangeable against 92 824 600
n’est pas interchangeable avec le 92 824 600
no se puede cambiar contra el  92 824 600
�� 
���	���	���	� � 92 824 600

[2] nicht austauschbar gegen 92 995 600
not exchangeable against 92 995 600
no se puede cambiar contra el 92 995 600
n‘est pas interchangeable avec le 92 995 600
�� 
���	���	���	� � 92 995 600

[3] KH -0,40 mm

30  125
D 2566 BUH

D (AN) 6 11407 cm³ 2V 147 kW (200 PS) 17:1 155,00 mm
D 2566 Euro 0 UH

06.1983→04.1994 D (AN) 6 11407 cm³ 2V 147-150 kW (200-210 PS) 17:1 155,00 mm

6

125 110

KH 89,87
MT -31,07
M∅ 67,1
GL 141,87

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,25

0,00
+0,32

125,00 93 776 600

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 776 960
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31  128
E 2866 Euro 3 LUH 01, LUH 02

08.1996→ G (LA) 6 11967 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 16:1 155,00 mm

6

128 046

KH 89,25
MT -28
M∅ 100,5
GL 141,25

RTK 46
105

1 R 3,5 CR G6
1 NM 3
1 DSF 4 CR

128,00 40 098 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 186 120 40 098 960

32  128
E 2842 DE, DN, E, LE

G (A) 12 21930 cm³ 2V 12,5:1 142,00 mm

12

128 056

KH 80,7
MT -22
M∅ 96
GL 130

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
0,00

128,00 94 943 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 092 120 94 943 960

33  128
E 2842 E, LE

G (A) 12 21930 cm³ 2V 143 kW (194 PS) 10:1 142,00 mm

12

128 056

KH 80,7
MT -29,5
M∅ 96
GL 130

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
0,00

128,00 94 942 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 092 120 94 942 960
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34  128
E 2842 E 312

G (AN) 12 21930 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 12,5:1 142,00 mm
E 2842 LE 312

G (LA) 12 21930 cm³ 2V 360-400 kW (489-544 PS) 11/12:1 142,00 mm

12

128 056

KH 80,7
MT -28,2
M∅ 94
GL 129,7

RTK 46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

128,00 40 208 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 092 120 40 208 960

35  128
E 2866 E

G (AN) 6 11967 cm³ 2V 114 kW (155 PS) 12,5:1 155,00 mm

6

128 046

KH 89,2
MT -23
M∅ 99
GL 141,2

RTK
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

128,00 99 548 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 186 120 99 548 960

36  128
E 2876 KAT LE 302

G (LA) 6 12816 cm³ 2V 210 kW (286 PS) 11:1 166,00 mm

6

128 050

KH 78,65
MT -25,3
M∅ 105,8
GL 133,65

RTK
TPL

50
107

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

128,00 40 207 600
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N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 186 120 40 207 960

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 534 120 40 207 964

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 518 120 40 207 963

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 324 120 40 207 961

37  128
E 2876 KAT TE 302

G (LA) 6 12816 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 166,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1

2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 186 110
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 534 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 518 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 324 110
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

38  128
G 2866 DUH

GF (AN) 6 11967 cm³ 2V 122-344 kW (166-468 PS) 9,5:1 155,00 mm

6

128 046

KH 86
MT -20
M∅ 96
GL 138

FBo
RTK

46
105

1 R 3,5 CR G6
1 NM 3
1 DSF 5 CR

0,00
0,00

128,00 94 941 600
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N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 186 120 94 941 960

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 534 120 94 941 964

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 518 120 94 941 963

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 XM 138 x 2,1
2 XM 144 x 4
(50 007 891)

89 324 120 94 941 961

39  128
D 2840 F, ME, MF, MFG, MH, OH

06.1980→ D (AN) 10 18273 cm³ 2V 244-268 kW (332-365 PS) 17,5:1 142,00 mm
D 2842 E, M, ME

06.1980→ D (AN) 12 21930 cm³ 2V 300-338 kW (408-460 PS) 142,00 mm
D 2848 H, M, MH, OH

06.1980→ D (AN) 8 14618 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 17:1 142,00 mm
D 2848 TF

11.1983→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 245 kW (334 PS) 15,5:1 142,00 mm
D 2855 BXU

1970→1974 D (AN) 5 9652 cm³ 2V 136 kW (185 PS) 17:1 150,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1

2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

40  128
D 2866 E 20, FOH, FR, OCH, OH, U, UE, UH 01, UH/205, UM

01.1979→ D (AN) 6 11967 cm³ 2V 138-265 kW (188-360 PS) 155,00 mm
D 2866 Euro 0 F, UH

01.1980→04.1994 D (AN) 6 11967 cm³ 2V 180-185 kW (245-252 PS) 17,5:1 155,00 mm

6

128 046

KH 89,87
MT -31,07
M∅ 67
GL 141,87

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,20

128,00 90 341 600
[1], [2]
(93 780)
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N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[3]

90 341 960
[3]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[3]

90 341 964
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[3]

90 341 963
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[3]

90 341 961
[3]

6

128 046

KH 89,67
MT -31,07
M∅ 67
GL 141,67

RTK
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,20

128,00 90 342 600
[4]
(93 781)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��	���	� ������ ��	������	�

[2] mit Spritzölkühlung
with splash oil-cooling
avec refroidissement par gicleur d‘huile
con refrigeración por aceite inyectada
� ����������	 ��� �����
��	�	 	����	

[3] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[4] KH -0,20 mm
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BÜ
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MT

41  128
D 2840 LET

1991→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 346-460 kW (470-626 PS) 15,9:1 142,00 mm
D 2840 T

03.1985→ D (A) 10 18273 cm³ 2V 294 kW (400 PS) 15,5:1 142,00 mm
D 2842 LE, LE 21, LF720

06.1987→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 449-735 kW (610-1000 PS) 15,5:1 142,00 mm
D 2842 Euro 0 LXF

01.1990→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 735 kW (1000 PS) 142,00 mm
D 2842 MLE

01.1983→ D (AN) 12 21930 cm³ 2V 300-338 kW (408-460 PS) 142,00 mm
D 2842 T, TE 60

04.1989→ D (A) 12 21930 cm³ 2V 361-398 kW (491-541 PS) 15,5:1 142,00 mm
D 2848 LE, LE/T

1986→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 265-375 kW (360-510 PS) 142,00 mm
D 2848 T

1985→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 245 kW (334 PS) 15,5:1 142,00 mm

8/10/12

128 056

KH 81,3
VT1 -1,10
MT -30
M∅ 67,5
GL 130,3

RTK 46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

128,00 92 052 700

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

92 052 970
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.
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MT

M

42  128
D 2865 Euro 0 LF, LF 02, LF 03, LF 04, LU 01, LU 02, LU 03

01.1988→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 198-235 kW (269-320 PS) 155,00 mm
D 2865 Euro 1 LF 05, LF 06, LF 10, LF 14, LU 04, LU 06, LUH 02, LUH 03, LUH 05, LUH 06, LUH 08, LXF, LXFR

02.1990→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191-250 kW (260-340 PS) 155,00 mm
D 2865 LF 15, LOH

1987→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 221-235 kW (300-320 PS) 16:1 155,00 mm
D 2866 KF 09, LFG, LX, LXE 30

01.1983→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 198-344 kW (269-468 PS) 155,00 mm
D 2866 Euro 0 LF 02, LF 03, LF 04, LF 06, LF 07, LOH, LOH 02, LU 01, LXOH, LXU, LXUH

09.1983→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 213-309 kW (290-420 PS) 155,00 mm
D 2866 Euro 1 LF 05, LF 09, LF 10, LF 15, LF 21, LF 22, LFG 03, LOH 03, LOH 06, LOH 07, LOH 20, LOH 21, LOH 22, LOH 24,

LU 03, LU 04, LU 05, LU 09, LXFG
02.1990→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 198-324 kW (269-440 PS) 155,00 mm

D 2866 Euro 1 LFG 04, LOH 09
04.1994→ D (LA) 6 11967 cm³ 4V 230-309 kW (313-420 PS) 155,00 mm

D 2866 LH 02
D (LA) 6 11967 cm³ 4V 272 kW (370 PS) 155,00 mm

5/6

128 047

KH 89,75
VT1 -2,10
MT -24,4
M∅ 74,2
GL 141,75

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 90 583 600
(90 300,90 302,
90 303,90 333)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 583 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 583 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 583 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 583 961
[1]

5/6

128 047

KH 89,55
VT1 -2,10
MT -24,4
M∅ 74,2
GL 141,55

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 90 584 600
[2]
(90 302)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� ��������
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N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 584 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 584 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 584 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 584 961
[1]

5/6

128 047

KH 89,35
VT1 -2,10
MT -24,4
M∅ 74,2
GL 141,35

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 90 585 600
[3]
(90 303)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 585 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 585 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 585 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 585 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm
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43  128
D 2865 Euro 2 LF 13

08.1995→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 17:1 155,00 mm
D 2865 LFR 05, LFR 06, LFR 10, LFR 14, LFR 15

12.1989→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 155,00 mm
D 2866 FZ, LULK

1985→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 213-243 kW (290-330 PS) 15:1 155,00 mm
D 2866 Euro 0 KF, KF 01, KFZ, KOH, KU, KUH, KUL, LF, LFZ/290, LFZ/330, LH 01, LU, LUH, LUL/290, LUL/330, LXF, LXF/

339, TUH 01, TUH/001
04.1983→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 213-274 kW (290-373 PS) 155,00 mm

D 2866 Euro 3 LF 33
04.2000→ D (LA) 6 11967 cm³ 4V 268-301 kW (360-410 PS) 155,00 mm

D 2866 T, TU
01.1987→ D (A) 6 11967 cm³ 2V 190-250 kW (258-340 PS) 155,00 mm

D 2866 Euro 0 TOCH, TOH, TUH
11.1984→ D (A) 6 11967 cm³ 2V 213-229 kW (290-311 PS) 155,00 mm

5/6

128 046

KH 89,8
VT1 -2,30
MT -32,2
M∅ 70
GL 141,8

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,33

128,00 90 334 600
(93 652)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 334 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 334 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 334 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 334 961
[1]

5/6

128 046

KH 89,6
VT1 -2,30
MT -32,2
M∅ 70
GL 141,6

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,33

128,00 90 336 600
[2]
(93 688)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 336 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 336 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 336 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 336 961
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� ��������
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5/6

128 046

KH 89,4
VT1 -2,30
MT -32,2
M∅ 70
GL 141,4

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,33

128,00 90 337 600
[3]
(93 689)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 337 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 337 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 337 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 337 961
[1]

5/6

128 046

KH 89,2
VT1 -2,30
MT -32,2
M∅ 70
GL 141,4

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,00
+0,33

128,00 90 482 600
[4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 482 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 482 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 482 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 482 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm

[4] KH -0,60 mm
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M

44  128
D 2840 Euro 1 L

1991→1997 D (LA) 10 18273 cm³ 2V 329-467 kW (447-635 PS) 17:1 142,00 mm
D 2840 LE, LF/520, LXF

06.1985→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 346-460 kW (470-626 PS) 15,9:1 142,00 mm

10

128 056

KH 81,3
MT -30
M∅ 67
GL 130,3

RTK
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

128,00 91 487 700

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

91 487 970
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

45  128
D 2840 LX, LXE, LYE, LZE

1987→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 368-674 kW (500-917 PS) 13,5:1 142,00 mm
D 2842 LXE, LYE

02.1987→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 662-808 kW (900-1099 PS) 13,5:1 142,00 mm
D 2848 LXE, LYE

1987→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 500 kW (680 PS) 13,5:1 142,00 mm

8/10/12

128 056

KH 81,3
MT -32
M∅ 71,5
GL 130

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 94 944 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

94 944 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.
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46  128
D 2865 Euro 0 L

1987→1997 D (LA) 5 9972 cm³ 2V 198 kW (270 PS) 15,5:1 155,00 mm
D 2866 LXE 20

D (LA) 6 11967 cm³ 2V 215-237 kW (292-322 PS) 15,5:1 155,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1

2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

47  128
D 2840 Euro 0 LF 01, LF 04, LF/420, LF/460, LF/500

05.1987→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 309-368 kW (420-500 PS) 142,00 mm

10

128 056

KH 81,3
MT -25,1
M∅ 71
GL 130

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 94 948 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

94 948 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.
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M

48  128
D 2865 Euro 0 LF 01

12.1989→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 198 kW (270 PS) 15,5:1 155,00 mm
D 2865 Euro 2 LF 09, LF 20, LF 21, LOH 07, LOH 08, LOH 09, LOH 10, LUH 07

03.1991→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191-250 kW (260-340 PS) 155,00 mm
D 2865 Euro 1 LF 22, LF 23, LOH 05, LOH 06

1991→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191-235 kW (260-320 PS) 16:1 155,00 mm
D 2865 LFR, LFR 01, LFR 02, LFR 03

12.1989→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 155,00 mm
D 2866 Euro 2 LF 14, LF 16, LF 17, LF 20, LF 29, LF 30, LF 34, LF 35, LOH 23, LOH 25, LOH 26, LOH 31, LUH 21, LUH 22, LUH

26
03.1993→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 191-301 kW (260-410 PS) 155,00 mm

D 2866 Euro 2 LF 36
02.2000→08.2002 D (LA) 6 11967 cm³ 4V 228 kW (310 PS) 17:1 155,00 mm

5/6

128 047

KH 89,75
VT1 -2,10
MT -21,6
M∅ 80
GL 141,75

RTK
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,33

128,00 90 578 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 578 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 578 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 578 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 578 961
[1]

5/6

128 047

KH 89,55
VT1 -2,10
MT -21,6
M∅ 80
GL 141,55

RTK
KH-
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,33

128,00 90 579 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 579 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 579 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 579 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 579 961
[1]
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5/6

128 047

KH 89,35
VT1 -2,10
MT -21,6
M∅ 80
GL 141,35

RTK
KH-
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,33

128,00 90 581 600
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 581 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

90 581 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

90 581 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

90 581 961
[1]

5/6

128 047

KH 89,15
VT1 -2,10
MT -21,6
M∅ 80
GL 141,15

RTK
KH-

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,33

128,00 90 582 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

90 582 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm
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49  128
D 2840 Euro 1 LF 06

02.1990→06.1996 D (LA) 10 18273 cm³ 2V 368 kW (500 PS) 16:1 142,00 mm
D 2842 Euro 1 LF 01

01.1990→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 559 kW (624 PS) 15,5:1 142,00 mm

10/12

128 056

KH 81,3
MT -21,5
M∅ 75,6
GL 130

FBo
RTK

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 NM 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,38

128,00 94 949 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 092 110
[1]

94 949 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

50  128
D 2865 Euro 2 LF 24, LUH 09, LUH 20

01.1994→ D (LA) 5 9972 cm³ 2V 191-213 kW (260-290 PS) 18:1 155,00 mm
D 2866 Euro 2 LUH 20

09.1996→ D (LA) 6 11967 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 18:1 155,00 mm

5/6

128 047

KH 89,75
VT1 -2,10
MT -20,2
M∅ 80
GL 141,75

RTK
FBo

46
105

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 469 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 469 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.
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51  128
D 2876 Euro 2 LF 02, LUH 01, LUH 02, LUH 03

01.1994→ D (LA) 6 12816 cm³ 2V 294-338 kW (400-460 PS) 166,00 mm

6

128 050

KH 79,25
VT1 -2,30
MT -23,1
M∅ 80
GL 134,25

RTK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 394 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 394 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 394 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 394 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 394 961
[1]

6

128 050

KH 79,05
VT1 -2,30
MT -23,1
M∅ 80
GL 134,05

RTK 50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 94 395 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 395 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 395 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 395 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 395 961
[1]

6

128 050

KH 78,85
VT1 -2,30
MT -23,1
M∅ 80
GL 133,85

RTK 50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 94 396 600
[3]
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M

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 396 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 396 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 396 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 396 961
[1]

6

128 050

KH 78,65
VT1 -2,30
MT -23,1
M∅ 80
GL 133,65

RTK 50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 94 397 600
[4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 397 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 397 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 397 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 397 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm

[4] KH -0,60 mm
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52  128
D 2866 Euro 3 LF 23, LF 24, LF 25, LF 26, LF 27, LF 28, LF 38, LFG 07, LOH 27, LOH 28, LOH 29, LOH 30, LOH 32, LOH 33,

LOH 34, LOH 35, LOH 37, LOH 38, LUH 23, LUH 24, LUH 25
04.1994→ D (LA) 6 11967 cm³ 4V 191-301 kW (260-410 PS) 155,00 mm

D 2866 Euro 2 LF 37
02.2000→08.2002 D (LA) 6 11967 cm³ 4V 265 kW (360 PS) 19:1 155,00 mm

6

128 053

KH 89,75
VT1 -1,90
VT2 -1,90
MT -22
M∅ 80
GL 141,75

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 330 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 330 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

99 330 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

99 330 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

99 330 961
[1]

6

128 053

KH 89,55
VT1 -1,90
VT2 -1,90
MT -22
M∅ 80
GL 141,55

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 331 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 331 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

99 331 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

99 331 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

99 331 961
[1]

6

128 053

KH 89,35
VT1 -1,90
VT2 -1,90
MT -22
M∅ 80
GL 141,35

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 332 600
[3]
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M

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 332 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

99 332 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

99 332 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

99 332 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm

53  128
D 2866 Euro 2 LF 31, LF 32, LF 39, LF 40, LF 41, LF 42, LF 43

10.1997→ D (LA) 6 11967 cm³ 4V 228-301 kW (310-410 PS) 155,00 mm

6

128 053

KH 89,75
VT1 -1,90
MT -22,8
M∅ 80
GL 141,75

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 850 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 850 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 850 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 850 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 850 961
[1]

6

128 053

KH 89,55
VT1 -1,90
MT -22,8
M∅ 80
GL 141,55

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 94 851 600
[2]
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 851 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 851 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 851 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 851 961
[1]

6

128 053

KH 89,35
VT1 -1,90
MT -22,8
M∅ 80
GL 141,35

RTK
FBo

46
105

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 94 852 600
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 852 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 852 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 852 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 852 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm
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MAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

54  128
D 2876 Euro 3 LF 03, LF 04, LF 09, LF 10, LF 14, LF 17, LOH 03

03.1999→ D (LA) 6 12816 cm³ 4V 320-390 kW (435-530 PS) 166,00 mm
D 2876 Euro 2 LF 06

12.1997→ D (LA) 6 12816 cm³ 4V 321-338 kW (436-460 PS) 17:1 166,00 mm
D 2876 Euro 3 LOH 02, LOH 04, LOH 05

07.1998→ D (LA) 6 12816 cm³ 2V 301-338 kW (409-460 PS) 17:1 166,00 mm

6

128 054

KH 79,25
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 134,25

RTK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 846 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 846 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 846 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 846 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 846 961
[1]

6

128 054

KH 79,05
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 134,05

RTK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 847 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 847 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 847 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 847 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 847 961
[1]

6

128 054

KH 78,85
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 133,85

RTK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 848 600
[3]
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 848 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 848 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 848 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 848 961
[1]

6

128 054

KH 78,65
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 133,65

RTK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 94 849 600
[4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

94 849 960
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

94 849 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

94 849 963
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

94 849 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm

[4] KH -0,60 mm

55  128
D 2876 Euro 3 LF 05

03.1999→06.2003 D (LA) 6 12816 cm³ 4V 375 kW (510 PS) 17:1 166,00 mm

6

128 055

KH 79,25
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 134,25

RTK
KKK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 404 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� ��������
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MAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 404 960
[1]

6

128 055

KH 79,05
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 134,05

RTK
KKK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 405 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 405 960
[1]

6

128 055

KH 78,85
VT1 -1,90
MT -21,74
M∅ 85,9
GL 133,85

RTK
KKK
TPL

50
107

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

+0,01
+0,33

128,00 99 406 600
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

99 406 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

[2] KH -0,20 mm

[3] KH -0,40 mm
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

56  128
D 2876 Euro 2 LF 01, LF 07, LF 08, LF 11

02.2000→ D (LA) 6 4V 301-338 kW (409-460 PS) 17:1 166,00 mm
D 2876 Euro 3 LUE 605

2004→ D (LA) 6 12816 cm³ 4V 398 kW (541 PS) 166,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1

2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 186 110
[1]

N Cyl. A=145 C=154,3 L=270 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 534 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,27+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 518 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 144 x 4
(50 006 657)

89 324 110
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 891 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 891.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 891.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 891.
��� ����
��, ������������ ���	������, ���	������ �� ����� � �� �������� ������, �
����� ��� ���	������ ����������
��� 
���
 �������� ��������
��� ������ � ��� �	
�� ���	 �������������� ����� 50 007 891.

57  128
D 2876 Euro 3 LF 12, LF 13, LF 25, LOH 20, LOH 21

04.2000→ D (LA) 6 12816 cm³ 4V 301-390 kW (410-530 PS) 18:1 166,00 mm

6

128 057

KH 79,25
VT1 -1,90
MT -23,75
M∅ 76,16
GL 134,25

RTK
TPL
KKK

52
103

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 99 697 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=268 H=8,07 1 FP 138 x 144,75 x 4,6
2 FP 144 x 4

89 595 110 99 697 960

6

128 057

KH 79,05
VT1 -1,90
MT -23,75
M∅ 76,16
GL 134,05

RTK
TPL
KKK

52
103

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 99 702 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=268 H=8,07 1 FP 138 x 144,75 x 4,6
2 FP 144 x 4

89 595 110 99 702 960
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MAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

6

128 057

KH 78,85
VT1 -1,90
MT -23,75
M∅ 76,16
GL 133,85

RTK
TPL
KKK

52
103

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 99 703 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=268 H=8,07 1 FP 138 x 144,75 x 4,6
2 FP 144 x 4

89 595 110 99 703 960

6

128 057

KH 78,65
VT1 -1,90
MT -23,75
M∅ 76,16
GL 133,65

RTK
TPL
KKK

52
103

1 T15 4 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 99 704 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=268 H=8,07 1 FP 138 x 144,75 x 4,6
2 FP 144 x 4

89 595 110 99 704 960

MANNESMANN/DE-
MAG → SCANIA..................................... 810
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX MASSEY-FERGUSON

M

A 3.144 D (AN) 3 88,925 x 126,9 2365 2 16,5:1 22-28 30-38 1
A 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 27-35 37-48 2
A 4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 36-40 50-55 1
A 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 43 58 2
A 4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,1:1 44 60 9
A 4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 37-65 50-89 6
A 6.305 D (AN) 6 91,48 x 126,9 5003 2 17,4:1 55 75 2
A 6.354.1 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 71-82 97-112 7
A 6.354.2 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 74 100 8
A 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 67-87 91-118 8
AD 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,3 2490 2 17,4:1 28-42 38-57 3
AD 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 19:1 40-43 55-59 3
AD 4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 6
AT 4.236 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 66-68 90-93 11
AT 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 88-119 120-162 10
HR 494.4 D (LA) 4 92 x 94 2499 4 21,5:1 84-86 114-117 5
P 6.288 D (AN) 6 88,925 x 126,8 4730 2 16,5:1 61 83 1
T 3.152.4 D (A) 3 91,48 x 126,9 2503 2 39-43 53-59 4
T 4.236 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 49 66 11
6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 7
1103C-33T Euro 2 D (A) 3 105 x 127 3300 2 19,25:1 47-55 64-75 15
1104C-E44TA Euro 2 D (LA) 4 105 x 127 4400 2 19,3:1 82-106 110-142 15
1106C-E60TA Euro 2 D (LA) 6 100 x 127,3 5984 2 17,25:1 88-130 120-175 12
4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 9
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 6
4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,76 4064 2 16:1 53-66 72-90 13
6.372.4 D (AN) 6 101,054 x 126,76 6100 2 16:1 82-87 112-118 14



INDEX

Pos Pos

MASSEY-FERGUSON
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M

11 1969→04.1982 4.248 D 13
20 01.1972→12.1980 AD 3.152 D 3
20 →12.1980 A 3.152 D 2
22 07.1972→12.1978 4.248 D 13
24 A 6.354.4 D 8
30 01.1969→12.1976 A 4.212 D 9
30 01.1974→12.1976 AD 4.203 D 3
31 1961→12.1968 A 4.236 D 6
33 01.1979→12.1989 A 6.354.4 D 8
33 01.1979→12.1989 4.248 D 13
35 01.1969→12.1977 A 3.152 D 2
35 01.1971→12.1977 AD 3.152 D 3
35 →12.1977 A 4.203 D 2
40 01.1970→12.1979 AD 3.152 D 3
40 A 4.203 D 2
40 B 01.1980→12.1980 A 4.236 D 6
44 01.1969→12.1977 6.354 D 7
44 01.1969→12.1989 A 6.354.1 D 7
44 01.1973→12.1980 AD 3.152 D 3
45 01.1969→12.1974 6.354 D 7
50 01.1970→12.1980 A 4.236 D 6
50 01.1970→12.1980 4.236 D 6
50 01.1970→ 4.248 D 13
50 01.1973→ 4.212 D 9
50 01.1974→12.1978 AD 4.203 D 3
50 H 01.1984→ 4.236 D 6
60 01.1972→12.1978 4.248 D 13
60 01.1974→12.1977 AD 4.236 D 6
65 1962→ AD 4.203 D 3
65 01.1969→12.1971 A 4.192 D 1
65 A 4.203 D 2
70 01.1971→12.1988 A 6.354.1 D 7
70 01.1973→12.1978 4.248 D 13
80 01.1971→12.1988 A 6.354.1 D 7
82 01.1979→12.1989 A 6.354.4 D 8
85 01.1969→12.1979 A 4.236 D 6
85 01.1974→12.1975 4.248 D 13
85 01.1979→12.1989 A 6.354.4 D 8
86 1962→ AD 4.203 D 3
86 4.236 D 6
87 1965→ A 4.236 D 6
87 4.236 D 6
87-6 6.354 D 7
92 1960→ A 6.305 D 2
95 1965→ AD 4.236 D 6
95 01.1979→12.1989 A 6.354.4 D 8
95 4.236 D 6
99 A 4.236 D 6
99 4.236 D 6
100 01.1970→12.1974 A 6.354.1 D 7
102 01.1972→12.1977 6.354 D 7
114 01.1969→12.1973 AD 3.152 D 3
124 01.1969→ AD 3.152 D 3
130 01.1966→12.1968 A 3.144 D 1
133 01.1969→12.1974 A 3.144 D 1
134 01.1973→12.1979 AD 3.152 D 3
135 01.1969→12.1974 A 3.144 D 1
135 01.1969→12.1976 AD 3.152 D 3
144 01.1969→ AD 3.152 D 3
148 01.1972→07.1974 AD 3.152 D 3
150 01.1973→12.1977 A 3.152 D 2
152 01.1971→12.1974 AD 3.152 D 3
154 01.1971→ AD 3.152 D 3
155 1962→12.1977 AD 4.203 D 3
155 01.1973→12.1977 A 3.152 D 2
158 AD 4.203 D 3
164 A 3.152 D 2
164 AD 3.152 D 3
165 01.1973→12.1975 A 4.212 D 9

165 01.1973→12.1976 A 4.203 D 2
165 1974→12.1981 4.212 D 9
165 01.1974→12.1981 AD 4.203 D 3
165 01.1976→12.1979 4.236 D 6
168 01.1971→12.1974 A 4.236 D 6
168 →12.1974 4.236 D 6
174 01.1973→ A 4.236 D 6
175 01.1969→12.1983 A 4.236 D 6
175 01.1970→12.1976 AD 4.236 D 6
177 1965→ A 4.236 D 6
178 01.1970→04.1982 4.248 D 13
180 01.1969→12.1972 A 4.236 D 6
180 →12.1972 4.236 D 6
184 01.1973→ A 4.236 D 6
185 01.1972→04.1982 4.248 D 13
185 →04.1982 AD 4.236 D 6
186 1969→04.1982 4.212 D 9
186 1969→04.1982 4.248 D 13
187 1965→ A 4.236 D 6
187 4.236 D 6
187-6 6.354 D 7
188 01.1971→04.1982 4.248 D 13
194 4.248 D 13
200 01.1970→12.1982 AD 3.152 D 3
206 01.1980→12.1988 A 4.236 D 6
220 01.1972→04.1982 4.248 D 13
230 01.1972→04.1982 4.248 D 13
230 01.1973→12.1982 AD 3.152 D 3
231 1989→1999 T 3.152.4 D 4
233 AD 3.152 D 3
234 AD 3.152 D 3
235 01.1977→1976 T 3.152.4 D 4
235 01.1977→12.1988 AD 3.152 D 3
238 T 3.152.4 D 4
240 01.1979→12.1988 AD 3.152 D 3
240 →12.1988 A 4.236 D 6
245 01.1972→12.1988 AD 3.152 D 3
248 01.1971→ AD 3.152 D 3
250 01.1973→12.1977 4.248 D 13
250 01.1980→ AD 3.152 D 3
253 01.1988→12.1997 AD 3.152 D 3
254 1982→1987 AD 3.152 D 3
254 →1987 A 3.152 D 2
255 01.1975→12.1981 AD 3.152 D 3
260 07.1972→12.1988 A 4.203 D 2
260 →12.1988 AD 3.152 D 3
263 01.1998→12.1999 AD 3.152 D 3
263 A 3.152 D 2
265 01.1973→12.1988 A 4.236 D 6
265 →12.1988 4.236 D 6
270 01.1983→ A 4.236 D 6
270 4.236 D 6
273 A 4.236 D 6
274 01.1976→12.1988 A 4.236 D 6
275 01.1975→12.1988 A 4.236 D 6
275 01.1975→12.1988 4.248 D 13
275 →12.1988 4.236 D 6
283 01.1985→12.1997 A 4.236 D 6
284 A 4.236 D 6
285 01.1971→12.1982 4.248 D 13
285 01.1974→12.1982 A 4.236 D 6
285 01.1979→12.1988 AD 3.152 D 3
290 01.1976→ 4.248 D 13
293 01.1975→ 4.248 D 13
294 01.1975→12.1987 4.248 D 13
300 01.1971→12.1979 4.248 D 13
300 01.1973→12.1979 AD 4.203 D 3
304 01.1975→12.1979 AD 4.203 D 3
307 1969→04.1982 4.248 D 13
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307 01.1974→12.1988 A 4.236 D 6
310 01.1972→ 4.248 D 13
330 01.1973→12.1977 4.248 D 13
333 AD 3.152 D 3
340 AD 3.152 D 3
342 1993→1996 A 3.152 D 2
350 01.1972→12.1976 4.248 D 13
350 01.1986→ AD 3.152 D 3
352 1993→1996 T 3.152.4 D 4
353 1989→1994 AD 3.152 D 3
354 1989→2000 A 3.152 D 2
362 01.1988→12.1997 A 4.236 D 6
363 1989→1994 T 3.152.4 D 4
364 1989→2000 T 3.152.4 D 4
373 →1994 A 4.236 D 6
374 →2000 A 4.236 D 6
375 01.1986→12.1997 A 4.236 D 6
377 →1994 A 4.236 D 6
382 1993→1996 4.248 D 13
383 01.1986→12.1997 A 4.236 D 6
384 →2000 A 4.236 D 6
387 →1994 A 4.236 D 6
390 01.1986→12.1997 4.248 D 13
393 1989→1994 4.248 D 13
394 1989→2000 4.248 D 13
397 1989→ 4.248 D 13
397 T 4.236 D 11
399 01.1986→12.1997 A 6.354.4 D 8
400 01.1971→12.1987 6.354 D 7
400 01.1973→12.1976 A 6.354.1 D 7
400 01.1979→12.1987 AT 6.354.4 D 10
420 2006→ 1103C-33T D 15
440 4.248 D 13
450 01.1973→12.1987 6.354 D 7
450 01.1979→12.1987 AT 6.354.4 D 10
487 1965→04.1982 4.236 D 6
487 1969→04.1982 4.248 D 13
500 01.1969→12.1973 6.354 D 7
500-7 01.1969→12.1988 6.354 D 7
506 1969→04.1982 4.248 D 13
510 01.1968→12.1988 6.354 D 7
515 01.1969→12.1988 6.354 D 7
520 01.1971→12.1974 6.354 D 7
520 01.1979→12.1974 A 6.354.4 D 8
530 01.1979→12.1988 A 6.354.4 D 8
542 01.1970→12.1978 6.354 D 7
542 01.1979→12.1988 A 6.354.4 D 8
550 01.1979→12.1987 A 6.354.4 D 8
560 01.1976→12.1988 A 4.203 D 2
560 →12.1988 AD 4.203 D 3
565 01.1976→12.1988 A 4.236 D 6
575 01.1976→12.1988 A 4.236 D 6
575 →12.1988 4.236 D 6
585 01.1976→ A 4.236 D 6
587 01.1981→ 4.248 D 13
590 01.1976→ 4.248 D 13
615 01.1989→ HR 494.4 D 5
620 6.372.4 D 14
625 6.372.4 D 14
685 A 4.236 D 6
690 01.1982→ 4.248 D 13
750 1970→ AT 6.354.4 D 10
865 A 4.203 D 2
892 1957→1972 P 6.288 D 1
1004 AT 4.236 D 11
1004 T 4.236 D 11
1007 →1994 AT 4.236 D 11
1007 T 4.236 D 11
1014 →1990 A 6.354.1 D 7

1080 1965→ 4.236 D 6
1095 01.1973→12.1974 6.354 D 7
1098 01.1975→12.1976 6.354 D 7
1100 01.1964→1972 A 6.354.2 D 8
1100 01.1964→12.1972 6.354 D 7
1100 01.1979→12.1980 A 6.354.4 D 8
1104 01.1973→12.1989 A 6.354.1 D 7
1105 01.1972→12.1976 6.354 D 7
1105 01.1979→12.1989 AT 6.354.4 D 10
1114 01.1977→12.1989 A 6.354.4 D 8
1134 AT 6.354.4 D 10
1200 01.1971→12.1989 A 6.354.1 D 7
1200 01.1971→12.1989 A 6.354.4 D 8
1200 →12.1989 6.354 D 7
2200 01.1972→12.1973 AD 3.152 D 3
2203 01.1969→ AD 3.152 D 3
2205 01.1969→ AD 3.152 D 3
2500 01.1973→12.1975 AD 3.152 D 3
2620 01.1979→ A 6.354.4 D 8
2625 A 6.354.4 D 8
2640 01.1982→12.1983 A 6.354.4 D 8
2645 A 6.354.4 D 8
2670 01.1979→ A 6.354.4 D 8
2675 01.1976→12.1978 A 6.354.4 D 8
2680 AT 6.354.4 D 10
2685 AT 6.354.4 D 10
2720 AT 6.354.4 D 10
2725 AT 6.354.4 D 10
3050 A 4.236 D 6
3060 01.1987→ 4.248 D 13
3065 →1994 AT 4.236 D 11
3070 →1992 AT 4.236 D 11
3080 →1992 A 6.354.4 D 8
3090 →1990 A 6.354.4 D 8
3165 AD 3.152 D 3
3303 01.1969→12.1970 A 4.212 D 9
3303 A 4.203 D 2
3305 01.1969→12.1970 A 4.212 D 9
3366 01.1971→ 6.354 D 7
3366 A 4.236 D 6
3425 2004→ 1103C-33T D 15
3630 01.1987→12.1990 AT 6.354.4 D 10
3650 01.1987→12.1990 AT 6.354.4 D 10
4000 01.1974→12.1976 AD 3.152 D 3
4488 01.1973→12.1977 6.354 D 7
4500 01.1974→12.1976 AD 3.152 D 3
5000 01.1969→12.1973 AD 3.152 D 3
5465 09.2003→ 1106C-E60TA D 12
5500 01.1971→ AD 3.152 D 3
6460 05.2003→ 1104C-E44TA D 15
6465 05.2003→ 1106C-E60TA D 12
6470 05.2003→ 1104C-E44TA D 15
6475 05.2003→ 1106C-E60TA D 12
6480 05.2003→ 1106C-E60TA D 12
6500 01.1975→12.1986 A 4.236 D 6
7000 1962→ AD 4.203 D 3
7000 1969→ 4.212 D 9
7465 02.2003→ 1106C-E60TA D 12
7475 02.2003→ 1106C-E60TA D 12
7480 02.2003→ 1106C-E60TA D 12
7500 01.1973→ A 4.236 D 6
8000 1969→04.1982 4.248 D 13
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M

1  88,925
A 3.144 01.1966→12.1974 D (AN) 3 2365 cm³ 2V 22-28 kW (30-38 PS) 16,5:1 126,90 mm
A 4.192 01.1969→12.1971 D (AN) 4 3150 cm³ 2V 36-40 kW (50-55 PS) 16,5:1 126,80 mm
P 6.288 1957→1972 D (AN) 6 4730 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 16,5:1 126,80 mm

3/4/6

089 014

KH 57,3
GL 108,1

GeC
URK

31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,793 ST
2 S 6,335

0,00
+0,13

88,925 91 127 600

T Cyl. A=93,713 C=94,4 L=215,9 H=4,76 88 364 110 91 127 960

T Cyl. A=93,71 C=94,404 L=215,9 H=4,76 88 364 190
semi

2  91,48
A 3.152 01.1969→ D (AN) 3 2503 cm³ 2V 27-35 kW (37-48 PS) 17,4:1 126,90 mm
A 4.203 07.1972→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 17,4:1 126,90 mm
A 6.305 1960→ D (AN) 6 5003 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 17,4:1 126,90 mm

3/4/6

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 600
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 965

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 967

3/4/6

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 CR
1 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 700
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 972

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 971

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

91 130 973
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
�����	� � ������		�� ��������
�		�� ������� – ����� ���
�
	 ������

3  91,48
AD 3.152 01.1969→ D (AN) 3 2490 cm³ 2V 28-42 kW (38-57 PS) 17,4:1 126,30 mm
AD 4.203 1962→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 40-43 kW (55-59 PS) 19:1 126,90 mm

3/4

091 015

KH 61,9
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,5

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 G3
1 M 2,385
1 M 3,16
1 SSF 6,335
1 S 6,335

-0,10
+0,02

91,48 92 772 600
(91 126)

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 92 772 964

3/4

91015

KH 61,77
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,37

31,75
75,3

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 NM 3,16
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

91,48 99 614 600

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 99 614 960

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

99 614 961

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

99 614 962

4  91,48
T 3.152.4 01.1977→ D (A) 3 2503 cm³ 2V 39-43 kW (53-59 PS) 126,90 mm

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

5  92
HR 494.4 01.1989→ D (LA) 4 2499 cm³ 4V 84-86 kW (114-117 PS) 21,5:1 94,00 mm

4

092 149

KH 51,2
MT -3,7
GL 86

RTK 30
75,7

1 T15 2,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

92,00 92 286 700
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Ø
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MT

M

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

92 286 971

6  98,48
A 4.236 1961→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 37-65 kW (50-89 PS) 16:1 126,80 mm
AD 4.236 1965→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm
4.236 1965→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]
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T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 4.236, A 4.236: 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
���
������	���� ���������� � 93 592 600

7  98,48
A 6.354.1 01.1969→1990 D (A) 6 5794 cm³ 2V 71-82 kW (97-112 PS) 16:1 126,80 mm
6.354 01.1964→ D (AN) 6 5794 cm³ 2V 69-82 kW (94-112 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 026

KH 69,91
MT -25,61
M∅ 54,1
GL 120,71

GeC
URK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
2 S 6,34

+0,07
+0,26

98,48 92 774 600
(91 117)
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Ø
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BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

92 774 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

92 774 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 92 774 963

8  98,48
A 6.354.2 01.1964→1972 D (A) 6 5794 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 16:1 126,80 mm
A 6.354.4 01.1971→ D (A) 6 5794 cm³ 2V 67-87 kW (91-118 PS) 16:1 126,80 mm

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110

9  98,48
A 4.212 01.1969→12.1976 D (AN) 4 3475 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 15,1:1 114,00 mm
4.212 1969→ D (AN) 4 3475 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 15,5:1 114,00 mm

4

098 042

KH 76,5
MT -19,1
M∅ 59,7
GL 127,3

34,925
84,2

1 R 2,385 CR G3
1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR

+0,38
+0,53

98,48 92 085 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110
[1]

92 085 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
[1]
semi

92 085 961
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T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

[1] A 4.212: → mot. 212 UA 87004

10  98,48
AT 6.354.4 1970→ D (A) 6 5794 cm³ 2V 88-119 kW (120-162 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 059

KH 69,82
MT -18,82
M∅ 66,7
GL 107,82

RK
RTK
TPL

38,1
82,8

1 T6 3,16 MO G6
1 M 2,39
1 DSF 4,747 CR

+0,19
+0,38

98,48 93 288 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 288 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 288 961

11  98,48
AT 4.236 D (A) 4 3864 cm³ 2V 66-68 kW (90-93 PS) 15,25:1 126,80 mm
T 4.236 D (A) 4 3864 cm³ 2V 49 kW (66 PS) 15,25:1 126,80 mm

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi
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M

12  100
1106C-E60TA Euro 2 02.2003→ D (LA) 6 5984 cm³ 2V 88-130 kW (120-175 PS) 17,25:1 127,30 mm

6

100 220

KH 70,266
MT -21,75
M∅ 52,8
GL 108,23

RTK
TPL

39,7
78

1 T6 3,5 MO G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

100,00 94 543 600

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 527 190
semi

94 543 961

T Cyl. A=104,534 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 555 190
semi

94 543 962

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 320 190
semi

94 543 960

Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,6 H=3,861 89 320 110 94 543 963

13  101,054
4.248 1969→ D (AN) 4 4064 cm³ 2V 53-66 kW (72-90 PS) 16:1 126,76 mm

4

101 017

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC 34,925
84,2

1 R 2,385 CR G6
2 R 2,385 CR G6
1 DSF 6,335 CR

+0,08
+0,25

101,054 92 144 800
[1]

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

92 144 980

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

92 144 981
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4

101 026

KH 70,02
MT -20,77
M∅ 61,45
GL 120,82

RK 34,925
84,1

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

+0,08
+0,25

101,06 93 569 600
[2]

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 569 961

[1] satzweise gegen 93 569 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 569 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 569 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 569 600
���
������	���� ���������� � 93 569 600

[2] 05.1982 →

14  101,054
6.372.4 D (AN) 6 6100 cm³ 2V 82-87 kW (112-118 PS) 16:1 126,76 mm

6

101 017

KH 70,3
MT -26
M∅ 54,1
GL 121,1

34,925
84

3 R 2,385
1 DSF 6,335 CR

+0,07
+0,26

101,054 93 175 600

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

93 175 961

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 175 960

15  105
1103C-33T Euro 2 2004→ D (A) 3 3300 cm³ 2V 47-55 kW (64-75 PS) 19,25:1 127,00 mm
1104C-E44TA Euro 2 05.2003→ D (LA) 4 4400 cm³ 2V 82-106 kW (110-142 PS) 19,3:1 127,00 mm

3/4

105 151

KH 70,116
MT -22,04
M∅ 55,21
GL 108,05

RTK
TPL

39,7
78

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

105,00 40 234 600

105,50 40 234 610

MASSEY-FERGUSON → PERKINS................................... 681
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M

CHBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88-93 120-126 8
DHF B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 1
DHG B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 1
DV4TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 2
DV6TED4 D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 80 109 4
FE4 B 4 86 x 86 1998 2 8,6:1 75 102 9
FXJA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 59 80 5
F2 B 4 86 x 94 2184 3 8,6:1 85 116 10
F6JA D (A) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 50 68 2
JJA B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 3
JJB B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 37 50 3
J4D B 4 74 x 75,48 1299 2 9,5:1 44 60 3
LFF7 B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 12
LF17 B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 104-110 141-150 12
LF18 B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 104-110 141-150 12
RF (47 kW) D (AN) 4 86 x 86 1998 2 22,7:1 47-55 64-75 11
RFB D (AN) 4 86 x 86 1998 2 22,7:1 45 61 11
RF46 D (AN) 4 86 x 86 1998 2 22,7:1 46-53 63-72 11
RF83 D (AN) 4 86 x 86 1998 2 22,7:1 55-60 75-82 11
RTE D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 7
RTF D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 7
4EE1-T D (LA) 4 79 x 86 1686 2 22:1 60-65 82-88 6
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Atenza 2.0i 16V 03.2002→ LF17 B 12
Atenza 2.0i 16V 03.2002→ LF18 B 12
Bongo 2.0 D 09.1983→ RF (47 kW) D 11
Capella 2.0 05.1985→10.1991 FE4 B 9
Capella 2.0 D 08.1983→ RF (47 kW) D 11
Eunos 2.0 D 11.1989→ RF (47 kW) D 11
2 1.4 CDi 02.2003→ DV4TD D 2
2 1.4 CDi 02.2003→ F6JA D 2
2 1.4i 16V 03.2003→ FXJA B 5
3 1.4i 16V 08.2003→ FXJA B 5
3 1.6 CDi 16V 06.2004→ DV6TED4 D 4
3 2.0i 16V 10.2003→ LF17 B 12
3 2.0i 16V 10.2003→ LF18 B 12
5 1.8i 16V 06.2005→ CHBB B 8
5 2.0i 16V 06.2005→ LFF7 B 12
6 1.8i 16V 03.2002→ CHBB B 8
6 2.0i 16V 03.2002→ LF17 B 12
6 2.0i 16V 03.2002→ LF18 B 12
6 2.0i 16V 03.2005→ LFF7 B 12
MX-5 1.8i 16V 03.2005→11.1997 CHBB B 8
MX-6 2.0 D 02.1993→06.1994 RF (47 kW) D 11
E 2000 02.1993→06.1994 RF (47 kW) D 11
121 1.25i 16V 01.1996→01.2002 DHF B 1
121 1.25i 16V 03.1996→01.2002 DHG B 1
121 1.3i 01.1996→01.2002 JJA B 3
121 1.3i 01.1996→01.2002 JJB B 3
121 1.3i 01.1996→01.2002 J4D B 3
121 1.8 D 01.1996→01.2002 RTE D 7
121 1.8 D 01.1996→01.2002 RTF D 7
323 1.7 TD 08.1994→ 4EE1-T D 6
626 2.0 07.1985→03.1992 FE4 B 9
626 2.0 D 11.1982→06.1987 RF46 D 11
626 2.0 D 10.1983→04.1987 RF (47 kW) D 11
626 2.0 D 07.1987→07.1991 RFB D 11
626 2.0 D 01.1988→03.1992 RF83 D 11
626 2.2i 12V 11.1987→07.1991 F2 B 10
929 2.0 10.1983→09.1986 FE4 B 9
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MAZDA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

1  71,9
DHF 01.1996→01.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm
DHG 03.1996→01.2002 B 4 1242 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10:1 76,50 mm

4

071 048

KH 28,25
MT -1
M∅ 68
GL 55,25

19
42
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

72,41 97 354 610

2  73,7
DV4TD 02.2003→ D (LA) 4 1398 cm³ 2V 40-50 kW (54-68 PS) 17,9:1 82,00 mm
F6JA 02.2003→ D (A) 4 1398 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm

4

074 127

KH 42,94
VT1 -1,55
MT -14,7
M∅ 37,16
GL 65,44

RTK
TPL

25
60

1 T6 2,5 CK G6
1 M 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

73,71 40 469 600
[1]

74,21 40 469 610
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,35 +0,771 +0,820
2 1,25 +0,6115 +0,720
3 1,30 +0,721 +0,770
4 1,40 +0,821 +0,870
5 1,45 +0,871 +0,977

3  74
JJA 01.1996→01.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
JJB 01.1996→01.2002 B 4 1299 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 75,48 mm
J4D 01.1996→01.2002 B 4 1299 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 75,48 mm

4 KH 29,4
GL 53,9

18,034
64
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 G 3

73,975 92 396 604

74,505 92 396 613

75,005 92 396 620
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4  75
DV6TED4 06.2004→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 17,6:1 88,30 mm

4

075 241

KH 41,7
VT1 -1,16
MT -13,2
M∅ 41,7
GL 65,3

RTK
TPL
KKK

26
61

1 T6 3 PC G6
1 NM 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

75,00 40 179 600

75,50 40 179 610

5  76
FXJA 03.2003→ B 4 1388 cm³ 4V 59 kW (80 PS) 11:1 76,50 mm

4

400 4.9

KH 28,25
BÜ +1,22
GL 54,25

19
47
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

76,01 40 032 600

KH 28,25
BÜ +0,76
GL 54,25

76,51 40 032 610

6  79
4EE1-T 08.1994→ D (LA) 4 1686 cm³ 2V 60-65 kW (82-88 PS) 22:1 86,00 mm

4 KH 39,6
VT1 -0,50
MT -1,5
GL 69,6

RTK
RK

27
64

1 R 2 CR
1 R 1,5
1 DSF 3

79,00 94 861 600

79,50 94 861 610

80,00 94 861 620

7  82,5
RTE 01.1996→01.2002 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm
RTF 01.1996→01.2002 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21,5:1 82,00 mm

4

082 187

KH 45,7
MT -1,6
GL 73,7

RK
RTK

26
59

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

82,515 91 780 600
[1]

83,00 91 780 610

83,50 91 780 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

2 1,36 mm + 0,500 + 0,680
3 1,42 mm + 0,681 + 0,740
4 1,52 mm + 0,741 + 0,840
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MAZDA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

8  83
CHBB 03.2002→ B 4 1798 cm³ 4V 88-93 kW (120-126 PS) 10,8:1 83,10 mm

4

083 078

KH 28,5
MT -0,4
GL 51

21
60
K

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR

83,01 99 456 600

83,51 99 456 620

9  86
FE4 10.1983→03.1992 B 4 1998 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 8,6:1 86,00 mm

4

086 006

KH 34
MT -2,7
M∅ 62
GL 71

22
67
K

1 R 1,5 CR
1 NM 1,5
1 SLF 4 CR

86,50 97 638 610

10  86
F2 11.1987→07.1991 B 4 2184 cm³ 3V 85 kW (116 PS) 8,6:1 94,00 mm

4

086 004

KH 36,5
VT1 -3,30
VT2 -5,00
MT -6,7
GL 71,5

22
67
K

1 R 1,5 CR
1 NM 1,5
1 SLF 4 CR

86,00 97 616 600

86,50 97 616 610

11  86
RF (47 kW) 08.1983→ D (AN) 4 1998 cm³ 2V 47-55 kW (64-75 PS) 22,7:1 86,00 mm
RFB 07.1987→07.1991 D (AN) 4 1998 cm³ 2V 45 kW (61 PS) 22,7:1 86,00 mm
RF46 11.1982→06.1987 D (AN) 4 1998 cm³ 2V 46-53 kW (63-72 PS) 22,7:1 86,00 mm
RF83 01.1988→03.1992 D (AN) 4 1998 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 22,7:1 86,00 mm

4 KH 47,2
MT -1,5
GL 86,2

25
68,2

1 R 2 CR
1 M 2
1 DSF 4 CR

86,00 94 372 700

87,00 94 372 720

12  87,5
LFF7 03.2005→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm
LF17 03.2002→ B 4 1999 cm³ 4V 104-110 kW (141-150 PS) 10,8:1 83,10 mm
LF18 03.2002→ B 4 1999 cm³ 4V 104-110 kW (141-150 PS) 10,8:1 83,10 mm

4

087 086

KH 28,5
MT -0,35
GL 51

21
60
K

1 NM 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR
1 R 1,2 NT ST

87,51 99 457 600

88,01 99 457 620



515© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX MERCEDES-BENZ

M

MB Kompressor 1 85 9
MB Kompressor 1 90 46
MB Kompressor 1 90 47
MB Kompressor 2 90 48
MB Kompressor 1 94 56
MB Kompressor 1 100 78
M 102 910, 919 (POR) B 4 89 x 72,2 1797 2 9:1 77-80 105-109 37
M 102 920 - 921, 961 B 4 89 x 80,25 1997 2 66-90 90-122 32
M 102 920 - 922, 924, 961 - 963, 964 (ITA)) B 4 89 x 80,25 1997 2 66-90 90-122 35
M 102 922, 924, 962 - 963, 965 (ITA) B 4 89 x 80,25 1997 2 77-87 105-118 36
M 102 922, 924, 924, 938 - 939, 962 - 963 B 4 89 x 80,25 1997 2 63-90 86-122 34
M 102 938 - 939 B 4 89 x 80,25 1997 2 8:1 63-74 86-100 33
M 102 942 - 943, 959 B 4 95,5 x 80,25 2299 2 8:1 70 95 59
M 102 942 - 943, 945 - 946, 958 - 959, 982, 998 B 4 95,5 x 80,25 2299 2 8:1 70-94 95-128 58
M 102 979 - 982, 985, 987 B 4 95,5 x 80,25 2299 2 9:1 92-100 125-136 60
M 102 980 - 981 B 4 95,5 x 80,25 2299 2 9:1 92-100 125-136 57
M 102 982, 985, 989 B 4 95,5 x 80,25 2299 2 9:1 92-100 125-136 61
M 102 983 B 4 95,5 x 80,25 2299 4 10,5:1 125 170 59
M 102 990 B 4 95,5 x 87,2 2498 4 9,7:1 145 197 59
M 103 940 (USA), 942 B 6 82,9 x 80,25 2599 2 9,2:1 118 160 4
M 103 940 (USA), 941 - 943 B 6 82,9 x 80,25 2599 2 9,2:1 122 166 3
M 103 980 - 983, 985 B 6 88,5 x 80,25 2962 2 9,2:1 132-140 180-190 28
M 103 980 - 981, 983, 985 B 6 88,5 x 80,25 2962 2 8:1 130 177 29
M 103 981, 983 - 985, 987 B 6 88,5 x 80,25 2962 2 9,2:1 126-140 171-190 31
M 104 900 B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 2
M 104 941 - 945 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142-150 193-204 44
M 104 980 - 981 B 6 88,5 x 80,2 2960 4 10:1 170 231 30
M 104 990 - 992, 994 - 996 B 6 89,9 x 84 3199 4 155-170 211-231 42
M 110 921 - 924, 926, 981 - 982, 984 - 990 B 6 86 x 78,8 2746 2 115-136 156-185 11
M 110 931 - 932, 983, 991 - 993 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 105-136 143-185 12
M 111 920 B 4 85,3 x 78,7 1799 4 9,8:1 90 122 10
M 111 940 - 941 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 8,5:1 100 136 45
M 111 960 - 961 B 4 89,9 x 86,6 2199 4 9,8:1 110 150 43
M 111 970, 974, 977, 980, 984 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 103-110 140-150 50
M 111 970, 974, 978 - 979, 984 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 105-142 143-193 49
M 111 973 (JPN), 975, 981 - 983 B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 142-145 193-197 49
M 113 960 - 969, 971 B 8 97 x 84 4966 3 215-225 292-306 66
M 115 923, 926, 938 - 939 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 62-70 84-95 15
M 115 951, 954, 958/-000, 970, 973 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 66-81 90-110 55
M 116 964 - 965 B 8 92 x 78,9 4196 2 9:1 160-170 218-231 54
M 117 962 - 963 B 8 96,5 x 85 4973 2 9,2:1 170 232 62
M 119 970, 972, 980 (USA), 982 (USA) B 8 96,5 x 85 4973 4 235-240 320-326 64
M 119 970, 972, 974, 980 (USA), 982 B 8 96,5 x 85 4973 4 10:1 235-240 320-326 63
M 119 980, 982 B 8 96,5 x 85 4973 4 11:1 235 320 65
M 120 980 - 983 B 12 89 x 80,2 5987 4 10:1 290-300 394-408 38
M 123 920 - 921 B 6 86 x 72,5 2525 2 95-103 129-140 13
M 130 920 - 925, 933, 980 - 981, 983 - 984 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 87-125 118-170 14
M 161 971 B 4 90,9 x 88,4 2295 2 8,8 105-110 143-150 49
M 266 920 B 4 83 x 69,2 1498 2 11:1 70 95 5
M 266 940 B 4 83 x 78,5 1699 2 11:1 85 115 6
M 447 925 G 6 128 x 155 11970 2 18:1 150 204 96
M 476 921, 925 - 926 G (LA) 6 128 x 155 11970 2 175-177 238-241 96
M 476 927 G

F
(LA) 6 128 x 155 11970 2 177 241 98

M 476 Euro 2 930, 932 - 935 G (LA) 6 128 x 155 11970 2 17,25:1 185-240 252-326 97
OM 304 900-001, 900-010, 900-401, 900-410 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 61-85 83-115 70
OM 306 Euro 0 900-016 (ZA), 900-017 (ZA), 900-018 (ZA),

900-413 (ZA), 900-414, 900-415, 900-416
(ZA), 900-417

D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92-125 125-170 70

OM 306 Euro 0 900-510 (ZA) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 177 240 74
OM 314 900, 900-000, 900-001, 900-002, 900-003,

900-004, 900-005, 900-006, 900-007,
900-008, 900-010, 900-011, 900-012,
900-013, 900-014, 900-015, 900-016,
900-017, 900-018, 900-019, 900-020,
900-021, 900-022, 900-023, 900-024,
900-025, 910, 914, 916 - 922, 940 - 951,
953 - 954, 956 - 957, 958 (TUR), 959, 961 -
965, 967

D (AN) 4 97 x 128 3780 2 35-66 47-90 67
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M

OM 314 970 D (A) 4 97 x 128 3780 2 16:1 63 85 69
OM 335 910 (IRN), 930 (IRN), 932 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 154-176 210-240 99
OM 340 919, 919-001, 919-002, 919-003, 919-004,

919-006, 919-007, 919-008, 919-009,
919-010, 919-016, 919/-017, 930, 932

D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 29-63 39-86 67

OM 341 900-002, 900-004, 900-005, 900-006,
900-007, 900-008, 900-009, 900-010,
900-011, 900-012, 900-013, 900-014,
900-015, 900-016, 900-017, 900-018,
900-019, 900-020, 900-021, 900-023,
900-026, 900-027, 900-028, 900-029,
900-031, 900-037, 900-038, 900-039,
900-042, 900-043, 910 - 912, 915 (AMS),
918 (AMS), 919, 931 - 932, 934 - 936, 938,
941, 946, 948 - 949, 995

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 46-105 63-144 67

OM 341 913, 933, 937, 939, 943, 947, 950, 996 D (A) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96-118 130-160 68
OM 343 910, 919, 919-001, 919-002, 919-003,

919-004, 919-005, 919-006, 919-007,
919-008, 919-009, 919-010, 919-011,
919-012, 919-013, 919-014, 919-015,
919-016, 919-017, 919-018, 932, 934

D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 39-81 53-110 67

OM 344 905, 912, 919, 919-001, 919-002, 919-003,
919-004, 919-005, 919-006, 919-007,
919-008, 919-009, 919-010, 919-011,
919-012, 919-013, 919-014, 919-015,
919-016, 919-018, 919-019, 919-020,
919-021, 919-022, 919-023, 919-024,
919-025, 919-026, 919-027, 919-028,
919-029, 919-030, 919-031, 919-032,
919-033, 919-034, 919-035, 919-036,
919-038, 919-039, 919-044, 919-047,

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 50-114 68-155 67

OM 344 913 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 68
OM 344 913, 934 (BRA), 937 - 939, 942 (USA), 951,

953 - 955
D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115-124 156-168 69

OM 344 919-017, 919-037, 919-040, 919-041,
919-042, 919-045, 919-046, 919-049,
919-051, 919-052, 919-053, 919-056,
919-059, 919-060, 919-062, 919-064,
919-065, 919-066, 919-068, 919-069, 940 -
941, 949 (INA/MAL)

D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 85-127 115-172 67

OM 344 931 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 115 156 68
OM 345 910 (BRA), 912 (BRA), 914-001 (BRA),

914-002 (BRA), 914-003 (BRA), 914-004
(BRA), 914-005 (BRA), 932 - 933 (BRA),
936 - 937 (BRA)

D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 103-177 140-240 99

OM 345 913 (BRA), 960 (BRA) D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 210 285 100
OM 345 915 (BRA), 919 (BRA), 919-001 (BRA),

919-002 (BRA), 941 - 942 (BRA), 945 - 946
(BRA), 947 (USA), 949 (BRA), 972 - 973
(BRA), 975 (BRA)

D (AN) 5 128 x 150 9651 2 114-150 155-204 99

OM 347 915, 942 - 943 D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 141-147 192-200 99
OM 352 900, 900-000, 900-001, 900-002, 900-003,

900-004, 900-005, 900-007, 900-009,
900-011, 900-012, 900-014, 900-016,
900-017, 900-018, 900-019, 900-020,
900-021, 901 - 912, 914 - 915, 917, 919,
930 - 936, 938 - 939, 942 - 945, 948, 953 -
967, 969 - 976, 978 - 987, 989 - 993, 996 -
999

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 48-96 65-130 67

OM 352 900-006, 900-008, 900-010, 900-013,
900-015, 900-400, 900-410, 900-411,
900-412, 900-413, 900-414, 900-415,
900-416, 900-417, 900-418, 900-419,
900-420, 900-421, 900-422, 900-423,
900-424, 900-425, 900-426, 900-427,
900-428, 900-429, 900-430, 913, 916, 918,
937, 946, 949 - 950, 968, 988, 994

D (A) 6 97 x 128 5675 2 96-124 130-168 68

OM 353 900 - 905, 907, 915 - 917, 922 - 923, 930 -
936, 938, 940 - 946, 949, 957, 960 - 969,
980 - 985, 989

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 62-96 84-131 67

OM 353 909 - 914, 921, 937, 950 - 954, 958, 970 -
972, 974 - 978, 991, 997

D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 92-127 125-172 68
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OM 353 920, 939, 959 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 69
OM 353 973, 995 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 92 125 67
OM 354 Euro 2 900 - 903, 920 - 926 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 77-103 105-140 76
OM 355 II.Serie D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 99
OM 355 910 - 916, 918, 960 - 964, 966 - 967, 970,

972 - 975, 975-005 (AFS), 975-006 (AFS),
976, 976-001 (AFS), 976-002 (AFS),
976-003 (AFS), 976-004 (AFS), 976-007
(AFS), 978, 979 - 980 (ITA), 981 - 982
(SUI), 983 - 984

D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 136-191 185-260 99

OM 355 968 - 969, 977 (MEX) D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 191-207 260-280 100
OM 356 Euro 1 901 - 912, 914 - 916 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 81-97 102-132 73
OM 356 Euro 1 913 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 71
OM 356 Euro 0 940 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 116-129 158-175 70
OM 356 Euro 1 941, 943 - 949, 951 - 953, 956, 958 - 959 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 115-121 156-165 75
OM 356 Euro 1 977 (TUR), 978 - 980, 983, 986 - 996, 999 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155-177 211-240 74
OM 356 Euro 1 981 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 127 173 71
OM 356 Euro 0 984 - 985 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150-155 204-211 70
OM 357 Euro 2 900 - 904, 906 - 910, 915 - 922, 924 - 927,

929 - 933, 936 - 938, 940 - 944, 946 - 949,
961 - 963

D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125-177 170-240 76

OM 357 Euro 1 945 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 74
OM 360 910 - 912, 914 - 915, 916 (TUR), 917 - 918,

930 - 931, 933 - 944, 946 - 952, 954 - 956,
959 - 978, 979 - 981 (TUR), 983

D (AN) 6 115 x 140 8725 2 81-141 110-192 86

OM 360 982, 984 - 986 (TUR) D (A) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141-154 192-210 86
OM 362 900/-500, 906, 909 - 910 D (LA) 6 97 x 128 5675 2 141 192 69
OM 364 Euro 1 900-004, 918 - 921 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 63 86 73
OM 364 900/-000 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 71
OM 364 Euro 0 900-040, 906 - 909, 911 - 913 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 49-66 67-90 71
OM 364 Euro 1 901-404, 957 - 959 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 77 105 75
OM 364 Euro 0 901/-400, 950 - 952, 954, 980 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 66-100 90-136 70
OM 364 Euro 2 901-507 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 76
OM 364 Euro 1 901-504, 982, 985 - 987, 989 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 98-100 133-136 74
OM 364 Euro 0 901-500, 981, 984 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 100 136 70
OM 366 Euro 1 900-004, 911 (TUR), 915 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 96 102-130 73
OM 366 Euro 0 900/-000, 905 - 910, 912 - 914, 917 - 919,

930 - 933, 935 - 937, 940
D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 74-102 101-139 71

OM 366 Euro 1 901-404, 941 - 943 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 116 158 75
OM 366 Euro 0 901/-400, 944 - 949, 951 - 955, 957 - 958,

960, 962 - 963, 965 - 971, 973 - 979
D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 92-129 125-175 70

OM 366 Euro 2 901-507 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 76
OM 366 Euro 0 901-501 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 74
OM 366 Euro 1 901-504, 999 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 170 231 74
OM 366 Euro 0 901-540, 901-541, 901/-500, 980 - 981,

983 - 984, 988, 990, 992 - 997
D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 136-177 185-240 70

OM 366 Euro 1 938 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 19:1 92-102 125-139 71
OM 366 Euro 0 939 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 81 110 71
OM 366 Euro 0 956 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100 136 72
OM 370 Euro 0 905 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 71
OM 370 Euro 0 950 - 951 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 70
OM 370 Euro 0 952 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 80 110 71
OM 372 Euro 0 906 - 907, 930 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 71
OM 372 Euro 0 950 - 951, 953, 956, 958 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 100-125 136-170 70
OM 372 Euro 0 980 - 981 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 70
OM 376 Euro 0 905 - 909, 910-005, 910-006, 910-007,

910-008, 910-010, 910-011, 910-012,
910-013, 910-014, 910-015, 910-016, 930

D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 69-100 94-136 71

OM 376 Euro 0 911-405, 911-407, 911-408, 911-409,
911-412, 945 - 947, 950 - 951, 953 - 958,
961 - 962, 964

D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 66-131 90-177 70

OM 376 Euro 0 911-500, 911-501, 911-503, 911-510,
911-516, 941, 963

D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 125-170 170-230 70

OM 376 Euro 0 976 - 977 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 127 170 77
OM 376 Euro 0 980 - 982 (USA), 987 - 989 (USA), 998 -

999 (USA)
D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 127-142 170-190 71

OM 376 Euro 0 993 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 74
OM 380 Euro 0 942 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 70
OM 380 Euro 0 943 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 79 107 75
OM 382 Euro 0 912 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 71
OM 382 Euro 0 913, 919, 971 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125-150 170-204 70
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OM 382 Euro 0 970 (TUR) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 74
OM 384 Euro 0 906 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 71
OM 384 Euro 0 907 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 70
OM 384 Euro 1 908 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 79 107 75
OM 386 Euro 0 950 - 952 (INA) D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125 170 70
OM 386 Euro 0 980 - 981 (INA), 983 (INA) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 70
OM 390 Euro 0 900-006 (AMS), 900-007, 900-405 (AMS),

900-407
D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100-127 136-173 70

OM 390 Euro 0 900-505 (AMS), 900-506, 900-508 (AMS) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 138-150 185-204 70
OM 390 Euro 0 900-509 (AMS) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 156 210 71
OM 390 Euro 0 900-510, 900-511, 900-512, 900-513,

900-515, 900-522, 900-549
D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 127-156 170-212 77

OM 394 900-005 (AFS), 900-006 (AFS), 900-007
(AFS)

D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 48-57 65-78 67

OM 394 900-009 (AFS) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 69
OM 396 900-005, 900-007, 900-008 (AFS),

900-009, 900-010, 900-011, 900-012,
900-013, 900-014, 900-015, 900-016
(AFS), 900-017, 900-020 (AFS), 900-021,
900-022 (AFS), 900-024, 900-026

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 70-92 95-125 67

OM 396 900-405 (AFS), 900-407, 900-409,
900-410, 900-415, 900-473

D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 110-124 150-168 69

OM 401 900-001, 900/-000, 905 - 909, 912 - 916,
918 - 919, 921 - 923, 925 - 928

D (AN) 6 125 x 130 9572 2 129-141 175-192 87

OM 401 900-400, 917 D (A) 6 125 x 130 9572 2 188 256 87
OM 401 901/-000, 924 D (AN) 6 125 x 142 10456 2 144 196 88
OM 401 Euro 1 901-504, 970, 972 - 981, 984 - 987, 989 -

991, 993 - 994
D (LA) 6 125 x 130 9572 2 180-230 245-313 94

OM 402 900-001, 900-003, 900-004, 905 - 907, 910
- 914, 916 - 917, 919, 921, 923 - 928

D (AN) 8 125 x 130 12760 2 147-188 188-256 87

OM 402 900-400, 900/-000 D (A) 8 125 x 130 12760 2 180 245 87
OM 402 901/-000 D (AN) 8 125 x 142 13941 2 88
OM 402 Euro 1 901/-504, 970 - 978, 980 - 990, 995 - 996 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 280-295 381-401 94
OM 403 900-001, 900-002, 900/-000, 905 - 906,

910-001, 910-002, 910-003, 910-004,
910-005, 910-006, 910/-000, 915 - 919,
930 - 932, 934

D (AN) 10 125 x 130 15960 2 184-236 250-320 87

OM 403 911/-000, 933, 935 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 261 355 88
OM 404 900/-000 D (AN) 12 125 x 130 19140 2 87
OM 404 901/-000, 918 D (AN) 12 125 x 142 20911 2 236 320 88
OM 404 901-400 D (A) 12 125 x 142 20911 2 89
OM 407 900-001, 900/-000, 905, 907 - 911 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 132-155 180-210 90
OM 407 900-002 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 132 180 91
OM 407 901/-000, 913 - 919 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 147-177 200-240 91
OM 407 901/-000, 913 - 920, 930 - 932 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 147-177 200-240 93
OM 407 901-400, 901-600 D (A) 6 125 x 155 11412 2 91, 93
OM 407 901-500 D (LA) 6 125 x 155 11412 2 91
OM 407 901-500 D (LA) 6 125 x 155 11412 2 93
OM 407 951, 952 - 953 (AFS), 955, 956 (AFS) D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 92
OM 407 954 (AFS) D (LA) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 235 320 90
OM 409 901-000, 906 - 908 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 135 183 93
OM 421 900/-000, 905 - 910, 923, 967 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 159 216 101
OM 421 901-410, 901/-400, 951 D (A) 6 128 x 142 10965 2 184 250 102
OM 421 901-410, 951 D (A) 6 128 x 142 10965 2 184 250 101
OM 421 901-500, 901-510 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 101,

102
OM 422 900/-000, 905 - 923 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 184-206 250-280 101
OM 422 901, 901-500, 953, 955 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 276 375 101
OM 422 901, 901-500, 953, 955, 959 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 276 375 102
OM 422 901-400, 901-410, 951 - 952, 954, 956 D (A) 8 128 x 142 14618 2 206-243 280-330 101
OM 422 901-400, 901-410, 951 - 952, 954, 956 -

958, 963
D (A) 8 128 x 142 14618 2 206-243 280-330 102

OM 423 900/-000, 905 - 909 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 261 355 101
OM 423 901, 901-400, 901-500 D (A) 10 128 x 142 18273 2 346 470 101,

102
OM 423 901-510 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 16,25:1 346 470 101
OM 423 901-510, 950 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 16,25:1 346-368 470-500 102
OM 424 900/-000 D (AN) 12 128 x 142 21930 2 101
OM 424 901, 901-500, 901-510 D (LA) 12 128 x 142 21930 2 441 600 101,

102
OM 424 901-400 D (A) 12 128 x 142 21930 2 102
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OM 424 901-400 D (A) 12 128 x 142 21930 2 101
OM 427 900/-000, 901/-200, 910 - 911 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 177 240 106
OM 427 902-500, 902/-400 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 103
OM 427 903/-600, 950 - 952 D (A) 6 128 x 155 11970 2 206 280 103
OM 427 905 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 150 204 103
OM 429 951 (USA), 953 (USA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 17,25:1 175-186 238-250 103
OM 429 955 (USA) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 17,25:1 186 253 103
OM 440 Euro 1 907 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 18:1 195 265 126
OM 440 909 - 911 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 125
OM 440 Euro 1 940 - 942 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 107
OM 440 Euro 1 945 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 115
OM 440 Euro 1 948 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 269 366 114
OM 440 Euro 1 970 - 973, 975 - 976, 978 - 991 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 280-370 381-503 109
OM 440 Euro 1 978 - 986, 991 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 320-370 435-503 107
OM 441 Euro 1 900-004, 922, 932 - 933 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 151 205 126
OM 441 900/-000, 905 - 909, 911 - 921, 923 - 927 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 150-165 204-224 125
OM 441 Euro 0 901, 901-400, 950, 953, 955 D (A) 6 128 x 142 10965 2 200-250 272-340 104,

111
OM 441 Euro 1 901, 901-400 D (A) 6 128 x 142 10965 2 250 340 109
OM 441 Euro 2 901-400 D (A) 6 128 x 142 10965 2 117
OM 441 Euro 1 901-500, 901-504, 901-505, 901-507,

901-520, 901-530, 980, 986 - 999
D (LA) 6 128 x 142 10965 2 230-250 313-340 109

OM 441 Euro 2 901-500, 901-504, 901-505, 901-507,
901-520, 901-530

D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 117

OM 441 Euro 0 901-500, 901-505, 901-520, 901-530, 960 -
962, 985

D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 104

OM 441 Euro 0 901-500, 901-505, 901-520, 901-530, 951,
960 - 962, 981 - 983, 985

D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 111

OM 441 951, 981 - 983 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 104
OM 441 Euro 1 990 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 107
OM 442A Euro 1 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 108
OM 442 900/-000, 905 - 911, 914 - 930, 932 - 935,

939
D (AN) 8 130 x 142 15080 2 191-218 260-296 125

OM 442 Euro 1 900-004, 931 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 195 265 126
OM 442 Euro 1 901-404 D (A) 8 128 x 142 14618 2 109
OM 442 Euro 0 901-500, 901-501, 901-502, 901/-400, 951,

953, 969-502 (USA), 969-503 (USA), 974 -
975, 980, 982 - 983, 985, 989, 991 - 994

D (LA) 8 128 x 142 14618 2 261-362 350-492 104

OM 442 Euro 0 901-500, 901-501, 901-502, 901-520, 901/
-400, 951, 953, 974 - 975, 980, 982 - 983,
985, 991 - 994

D (LA) 8 128 x 142 14618 2 269-362 366-492 111

OM 442 Euro 1 901-500, 901-501, 901-502, 901-504,
901-505, 901-506, 901-520, 901/-400, 995
- 999

D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320-370 435-503 109

OM 442 Euro 2 901-507, 901-508, 901-520 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 117
OM 442 Euro 0 901-520 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 115
OM 442 Euro 0 941 - 946, 950, 952, 954 - 955, 957, 959 -

966, 968, 971 - 972, 976
D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 260-269 354-366 111

OM 442 Euro 0 941 - 946, 950, 952, 954 - 955, 957 - 968,
971 - 972, 976

D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 260-269 354-366 104

OM 442 Euro 1 977 - 978 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 112
OM 442 989 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 362 492 111
OM 443 900/-000, 905 D (AN) 10 130 x 142 18848 2 271 369 125
OM 443 Euro 1 901/-400 D (A) 10 128 x 142 18273 2 109
OM 443 Euro 0 901/-400, 940 D (A) 10 128 x 142 18273 2 340 462 104,

111
OM 443 Euro 0 901-500, 980 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 412 560 104,

111
OM 443 Euro 1 901-504 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 109
OM 444 Euro 0 901/-400 D (A) 12 128 x 142 21920 2 111
OM 444 Euro 0 901/-400 D (A) 12 128 x 142 21920 2 104
OM 444 Euro 0 901-410, 901-500, 901-505, 901-506 D (LA) 12 128 x 142 21920 2 104,

111
OM 445 Euro 2 920 - 927, 929 - 931, 933 - 941 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 180-250 245-340 117
OM 446 Euro 2 920, 922 - 936, 938 - 943, 945 - 946, 948 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280-390 381-530 117
OM 447 900/-000, 901/-200, 905 - 908, 910 - 912 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 150-184 204-250 105
OM 447 Euro 1 901-204, 913 - 914 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 157 213 113
OM 447 902, 902-500, 902-520, 902-521 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 103
OM 447 902-400 D (A) 6 128 x 155 11970 2 103
OM 447 Euro 2 903, 903-707, 970 - 979, 988, 990 - 994,

996, 998 - 999
D (LA) 6 128 x 155 11970 2 157-220 213-300 116
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OM 447 Euro 0 903-501, 903-600, 950 - 953 D (A) 6 128 x 155 11970 2 206 280 103
OM 447 Euro 1 903-600 D (A) 6 128 x 155 11970 2 119
OM 447 Euro 1 903-600, 903-604, 954 - 959, 995 D (A) 6 128 x 155 11970 2 184 250 110
OM 447 Euro 0 903-701, 903-705 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 103
OM 447 Euro 1 903-704, 903-705, 947 (TUR), 960 (TUR),

980 - 987
D (LA) 6 128 x 155 11970 2 184-220 250-300 110

OM 447 Euro 2 903-705, 948 - 949 (TUR) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 157-220 213-299 119
OM 447 915 - 916 A

L
(AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 185 252 95

OM 457 Euro 2/3 915 - 916, 918 - 920, 922 - 926, 928 - 929,
931 - 932

D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260-320 354-435 121

OM 457 Euro 2/3 933 - 946, 949 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 185-315 252-428 120
OM 457 Euro 4 948, 950 - 954, 957, 959, 961, 964 - 969 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 220-355 299-455 122
OM 457 Euro 2/3 962 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260-315 354-428 123
OM 458 Euro 2 960, 970, 980 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260-335 354-456 121
OM 460 Euro 3 900 - 909 (USA), 910 - 923, 925, 929, 931 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 18:1 261-336 350-457 124
OM 462 900-010, 900-011 (AFS), 900-012,

900-013 (AFS)
D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195-203 265-276 125

OM 462 Euro 0 900-410 (AFS), 900-411 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25 260-269 354-366 104
OM 462 Euro 0 900-414 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25 269 366 114
OM 462 Euro 0 900-510 (AFS), 900-511 (AFS) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25 320-329 435-447 104
OM 463 900-010 D (AN) 10 130 x 142 18848 2 16,9:1 260-271 354-368 125
OM 466 900-005 (AFS) D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25 175 238 105
OM 475 907-505, 907-506, 982 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 105
OM 475 950 - 951 (BRA), 953 - 954 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 105
OM 475 952 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 103
OM 475 Euro 1 984 - 986 (AFS/LAM), 989 (AFS/LAM), 991

(AFS/LAM), 994, 997 - 998 (AFS/LAM)
D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184-224 250-305 118

OM 476 916, 916-405, 916-406, 917, 917-505,
917-506, 917-508, 950 (BRA)

D (A) 6 128 x 155 11970 2 213-310 290-422 105

OM 476 Euro 2 977 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 118
OM 476 980 - 983 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 257-294 350-400 105
OM 476 Euro 1 985 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 261 355 118
OM 481 902 (TUR), 904 (TUR), 912 (TUR), 930

(TUR), 940 - 941 (TUR)
D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159-269 216-366 101

OM 482 912 (TUR), 930 (TUR) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 101
OM 482 940 - 941 (TUR) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 269 366 101
OM 485 980 (BRA) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 221 300 105
OM 489 Euro 1 960 - 961 (TUR) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 155-184 211-250 118
OM 492 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-004

(AFS), 900-005, 900-007, 900-008,
900-009, 900-010, 900-013

D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184-206 250-280 101

OM 492 900-405 (AFS), 900-406 (AFS), 900-409
(AFS), 900-411 (AFS)

D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 221-243 300-330 102

OM 492 900-501 (AFS) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 276 375 102
OM 493 900-001 (AFS) D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 101
OM 493 900-501 (AFS) D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 368 500 102
OM 495 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-003

(AFS), 900-009 (AFS), 900-010 (AFS)
D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 93

OM 496 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-003
(AFS), 900-023 (AFS), 900-026 (AFS),
900-027 (AFS), 900-030 (AFS), 900-031
(AFS), 900-034 (AFS), 900-035 (AFS),
900-201 (AFS)

D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 147-162 200-220 93

OM 496 900-401 (AFS), 900-402 (AFS), 900-425
(AFS), 900-426 (AFS), 900-429 (AFS),
900-430 (AFS), 900-431 (AFS)

D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 202-206 275-280 92

OM 521 Euro 2 940, 950 - 951 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260-315 354-428 127
OM 522 Euro 2 940 - 943, 950 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 362-530 496-721 127
OM 541 Euro 2 920 - 928, 949 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-355 313-455 127
OM 541 Euro 2/3 940 - 948, 950 - 952 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-355 313-483 127
OM 541 Euro 4/5 953, 959, 970 - 981 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 18,5:1 235-350 320-476 128
OM 542 Euro 2 920 - 926, 956 - 957 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350-448 476-609 127
OM 542 Euro 2/3 940 - 945, 947 - 948 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 320-425 435-587 127
OM 542 Euro 4/5 960 - 966, 970 - 971 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 18,5:1 350-448 476-609 128
OM 601 900/-000, 940 - 943 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 58-60 79-82 39
OM 601 911 D (AN) 4 87 x 84 1997 2 22:1 53 72 21
OM 601 911 - 913 D (AN) 4 87 x 84 1997 2 22:1 53-55 72-75 22
OM 602 900/-000, 940 - 942, 946 - 948, 991, 994 -

995
D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 70-72 95-98 39

OM 602 911 - 912, 930 - 931, 938 - 939, 990 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 62-69 84-94 22
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OM 602 961 - 962, 993 D (A) 5 87 x 84 2497 2 22:1 93 126 23
OM 602 Euro 2 980, 984 - 985, 989 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 80-90 109-122 40
OM 602 982 - 983 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 88-95 120-129 40
OM 602 986 D (A) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 90 122 40
OM 603 912 - 913, 931 D (AN) 6 87 x 84 2996 2 22:1 80-83 109-113 22
OM 603 950/-400, 960 - 961, 962 (JPN), 963 D (A) 6 87 x 84 2996 2 22:1 100-108 136-147 23
OM 604 910, 912 D (AN) 4 89 x 86,6 2155 4 22:1 70 95 41
OM 604 915 (POR), 917 (POR) D (AN) 4 87 x 84 1997 4 22:1 65-83 88-113 24
OM 605 910 - 912 D (AN) 5 87 x 84 2497 4 22:1 83 113 24
OM 605 960, 962 D (LA) 5 87 x 84 2497 4 22:1 110 150 25
OM 606 910, 912 D (AN) 6 87 x 84 2996 4 22:1 100 136 24
OM 606 961 - 962, 964 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 25
OM 611 961 - 962, 980 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 60-105 82-143 26
OM 611 Euro 3 981, 987 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 18:1 60-80 82-109 26
OM 612 961 - 963 D (LA) 5 88 x 88,3 2687 4 120-125 163-170 26
OM 612 Euro 3 981, 983 D (LA) 5 88 x 88,3 4 18:1 110-115 150-156 26
OM 613 960 - 961 D (LA) 6 88 x 88,3 3222 4 18:1 145 197 26
OM 615 910 - 912, 914, 916 - 917, 918/-000, 919,

930, 932, 935, 937 - 939, 941
D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 33-49 45-67 17

OM 615 913, 915 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 18
OM 615 940, 944, 961 - 962 (ESP), 962-001 (ESP),

962-002 (ESP), 963, 970 (ESP)
D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 27-44 37-60 20

OM 615 940, 943 (ITA), 944, 964 - 966 (ESP), 967
(POR), 968 (ESP), 969 (POR)

D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 39-40 53-55 19

OM 615 960 (ESP) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 44 60 16
OM 616 910 - 914, 917 - 918, 932 - 934, 936 - 940,

942 - 944, 960 - 962 (ESP), 962-001 (ESP),
962-002 (ESP), 962-003 (ESP), 962-004
(ESP), 962-005 (ESP), 962-007 (ESP),
962-008 (ESP), 962-009 (ESP), 963

D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 33-56 45-76 53

OM 616 910 - 912, 916 - 918, 919/-000, 932 - 934 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 35-53 48-72 51
OM 617 910, 912, 919/-000 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 39-65 53-88 51
OM 617 912 - 913, 919/-000, 931 - 933 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 39-65 53-88 53
OM 617 950 - 952 D (A) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21,5:1 85-92 116-125 52
OM 621 910, 912 - 916, 918 - 919, 930 - 932 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 25-40 34-55 16
OM 636 900, 914 - 919, 930 - 941, 944, 946 - 947,

955 - 957, 959 - 960
D (AN) 4 75 x 100 1767 2 15-32 21-43 1

OM 640 940, 942 D (A) 4 83 x 92 1991 4 18:1 60-80 82-109 7
OM 640 941 D (LA) 4 83 x 92 1991 4 18:1 103 140 7
OM 642 910, 920 - 921, 930, 932, 940, 950, 960 -

961, 970
D (LA) 6 83 x 92 2987 4 140-173 190-235 8

OM 646 951, 961 - 963, 966, 981 - 986, 989 - 990,
992

D (LA) 4 88 x 88,3 4 18:1 65-110 88-150 27

OM 647 961, 981 D (LA) 5 88 x 88,3 2685 4 18:1 130 177 27
OM 648 960 - 961 D (LA) 6 88 x 88,3 3227 4 18:1 150 204 27
OM 661 911 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 39
OM 662 911 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 39
OM 900 Euro 4 911 - 913, 915 - 922 D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 95-130 129-177 81
OM 902 Euro 4 913 - 918, 923 - 927, 930 - 934, 936 D (LA) 6 102 x 130 6374 3 17,4:1 175-210 238-286 81
OM 902 Euro 3 935 D (LA) 6 102 x 130 6374 3 18:1 100 136 80
OM 902 Euro 3 937 - 939 D (LA) 6 102 x 130 6374 3 180 245 79
OM 904 Euro 2 903 - 912, 914 - 925, 926 (USA), 927 - 931,

932 (MEX), 933 (USA), 934 - 935 (MEX),
936, 937 (USA), 938, 939 - 940 (USA), 941
- 955, 956 (MEX), 957, 959, 961 - 962, 964
- 968, 970, 972, 974, 977 - 978, 980 - 981

D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 75-142 102-190 79

OM 904 Euro 3 914 - 917, 927 - 928, 936, 942, 944, 946 -
947, 950 - 954, 958, 960 - 961, 964, 969,
975

D (LA) 4 102 x 130 4250 3 18:1 75-135 102-184 80

OM 904 Euro 2 976, 979 D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 125-130 170-177 82
OM 906 Euro 2 910 - 919, 921 - 928, 929 (USA), 930 - 941,

944 - 959, 961 - 962, 964 - 965, 966 (MEX),
967 - 968, 970 - 971, 973 - 977, 978 (USA),
979 - 986, 988, 990

D (LA) 6 102 x 130 6374 3 17,4:1 142-224 190-300 79

OM 906 Euro 3 915 - 916, 925 - 928, 935 - 936, 939, 949 -
952, 955, 957 (USA), 958 - 965, 968, 971,
982 - 983, 987, 989 - 990, 992 - 993, 998

D (LA) 6 102 x 130 6374 3 18:1 100-206 136-279 80

OM 906 920 D (LA) 6 102 x 130 6374 3 17,4:1 170 231 79
OM 906 Euro 3 995 D (LA) 6 102 x 130 6374 3 18:1 206 279 79
OM 907 Euro 2 910, 920, 930, 940 - 941, 960, 970, 980,

990
D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 75-125 102-170 79
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OM 909 Euro 2 900 - 901, 910 - 911, 920 - 921, 960, 970 -
971

D (LA) 6 102 x 130 6374 3 17,4:1 170-205 231-279 79

OM 924 Euro 3 910 - 912, 914 D (LA) 4 106 x 136 4800 3 17,4:1 160 218 83
OM 924 Euro 2 915 D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 160 218 79
OM 924 Euro 3 915 - 916, 920, 928, 932 D (LA) 4 106 x 136 4800 3 17,4:1 145-160 187-218 84
OM 924 Euro 3 917, 925, 929, 933 D (LA) 4 106 x 136 4800 3 17,4:1 142 190 85
OM 924 Euro 5 931 D (LA) 4 102 x 130 4250 3 17,4:1 160 218 81
OM 926 Euro 2 910 D (LA) 6 106 x 136 7201 3 17,4:1 240 326 83
OM 926 Euro 2 911, 911 - 912, 914, 914 D (LA) 6 102 x 130 3 17:1 240 326 79
OM 926 Euro 3 911 - 912 D (LA) 6 106 x 136 7201 3 17:1 240 326 83
OM 926 Euro 3 913 - 915, 917 - 918, 924 - 925, 929, 935,

938, 940
D (LA) 6 106 x 136 7201 3 187-240 250-326 84

OM 926 Euro 3 916, 920, 927 - 928, 942, 950 D (LA) 6 106 x 136 7201 3 17:1 187-240 250-326 85
OM 941 Euro 2/3 900, 910, 920 - 921, 929 - 930, 940, 960,

970, 980 - 981, 990
D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-315 313-428 127

OM 942 Euro 2/3 900, 910 - 912, 925, 930, 960, 967, 970,
980, 990

D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 300-448 408-609 127

OM 960 Euro 2 984 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 79
OM 960 Euro 3 984 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 80
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A 150 (169) 09.2004→ M 266.920 B 5
A 160 CDI (169) 09.2004→ OM 640.942 D 7
A 170 (169) 09.2004→ M 266.940 B 6
A 180 CDI (169) 09.2004→ OM 640.940 D 7
A 200 CDI (169) 09.2004→ OM 640.941 D 7
B 150 (245) 04.2005→ M 266.920 B 5
B 170 (245) 04.2005→ M 266.940 B 6
B 180 CDI (245) 04.2005→ OM 640.940 D 7
B 200 CDI (245) 04.2005→ OM 640.941 D 7
C 180 (202) 06.1993→04.1995 M 111.920 B 10
C 200 (202) 01.1994→02.2001 M 111.941 B 45
C 200 D (202) 03.1993→08.1995 OM 601.913 D 22
C 200 D (202) 09.1996→06.1999 OM 604.915 (POR) D 24
C 200 CDI (203) 10.2000→02.2003 OM 611.962 D 26
C 200 CDI (203) 03.2003→08.2007 OM 646.962 D 27
C 200 CDI (203) 03.2003→08.2007 OM 646.963 D 27
C 220 (202) 03.1993→09.1996 M 111.961 B 43
C 220 D (202) 08.1993→06.1999 OM 604.910 D 41
C 220 CDI (203) 05.2000→02.2003 OM 611.962 D 26
C 220 CDI (203) 03.2003→08.2007 OM 646.963 D 27
C 220 CDI (203) 03.2003→ OM 646.962 D 27
C 230 (202) 05.1996→05.1997 M 111.974 B 49
C 230 (202) 05.1996→05.1997 M 111.974 B 50
C 230 Kompressor (202) 09.1995→02.2001 M 111.975 B 49
C 230 Kompressor (203) 01.2001→01.2004 M 111.981 B 49
C 250 D (202) 07.1993→08.1995 OM 605.910 D 24
C 250 D Turbo (202) 09.1995→02.2001 OM 605.960 D 25
C 270 CDI (203) 12.2000→08.2004 OM 612.962 D 26
C 280 (202) 05.1993→05.1997 M 104.941 B 44
C 320 CDI (203) 09.2004→08.2007 OM 642.910 D 8
C 320 CDI (204) 06.2007→ OM 642.960 D 8
C 320 CDI (204) 06.2007→ OM 642.961 D 8
CL 500 (215) 09.1999→09.2006 M 113.960 B 66
CLC 200 CDI (203) 03.2003→07.2008 OM 646.962 D 27
CLC 200 CDI (203) 07.2008→ OM 646.963 D 27
CLC 220 CDI (203) 05.2008→ OM 646.963 D 27
CLK 220 CDI (209) 05.2005→10.2009 OM 646.966 D 27
CLK 230 Kompressor
(208)

06.1997→06.2000 M 111.975 B 49

CLK 230 Kompressor
(208)

06.2000→01.2003 M 111.982 B 49

CLK 270 CDI (209) 06.2002→06.2005 OM 612.962 D 26
CLK 320 CDI  (204) 05.2005→10.2009 OM 642.961 D 8
CLK 320 CDI  (209) 05.2005→10.2009 OM 642.910 D 8
CLK 500 (209) 05.2002→06.2006 M 113.968 B 66
CLS 320 CDI (219) 05.2005→ OM 642.920 D 8
CLS 500 (219) 06.2004→06.2006 M 113.967 B 66
E 200 (124) 07.1993→06.1998 M 111.940 B 45
E 200 D (124) 07.1993→06.1995 OM 601.912 D 22
E 200 D (210) 03.1997→06.1999 OM 604.917 (POR) D 24
E 200 CDI (210) 07.1998→06.1999 OM 611.961 D 26
E 200 CDI (211) 06.2006→07.2006 OM 646.951 D 27
E 220 (124) 07.1993→06.1998 M 111.960 B 43
E 220 D (210) 06.1995→06.1999 OM 604.912 D 41
E 220 CDI (210) 07.1998→06.1999 OM 611.961 D 26
E 220 CDI (211) 03.2002→03.2006 OM 646.961 D 27
E 230 (210) 06.1995→08.1997 M 111.970 B 50
E 230 (210) 06.1995→08.1997 M 111.970 B 49
E 250 D (124) 07.1993→05.1996 OM 605.911 D 24
E 250 D (210) 06.1995→06.1999 OM 605.912 D 24
E 250 D Turbo (124) 07.1993→05.1995 OM 602.962 D 23
E 250 D Turbo (210) 09.1997→06.1999 OM 605.962 D 25
E 270 CDI (210) 06.1999→01.2003 OM 612.961 D 26
E 270 CDI (211) 03.2002→03.2005 OM 647.961 D 27
E 280 (124) 07.1993→05.1996 M 104.942 B 44
E 280 (210) 06.1995→02.1997 M 104.942 B 44
E 280 (210) 01.1996→02.1997 M 104.945 B 44
E 280 (211) 02.2003→03.2005 OM 648.961 D 27
E 280 CDI (211) 04.2005→ OM 642.921 D 8

E 280 CDI (211) 05.2005→12.2009 OM 642.920 D 8
E 290 D Turbo (210) 01.1996→06.1999 OM 602.982 D 40
E 300 (124) 07.1993→06.1995 M 103.985 B 31
E 300 (124) 07.1993→06.1995 M 103.985 B 29
E 300 D (124) 07.1993→05.1996 OM 606.910 D 24
E 300 D (210) 06.1995→08.1997 OM 606.912 D 24
E 300 D Turbo (124) 07.1993→05.1996 OM 603.960 D 23
E 300 D Turbo (124) 07.1993→05.1996 OM 603.963 D 23
E 300 D Turbo (210) 03.1997→06.1999 OM 606.962 D 25
E 300 BLUETEC (211) 12.2007→12.2009 OM 642.920 D 8
E 320 (124) 05.1993→06.1998 M 104.992 B 42
E 320 (210) 06.1995→02.1997 M 104.995 B 42
E 320 CDI (210) 06.1999→01.2003 OM 613.961 D 26
E 320 CDI (211) 11.2002→03.2005 OM 648.961 D 27
E 320 CDI (211) 04.2005→ OM 642.921 D 8
E 320 CDI (211) 05.2005→12.2009 OM 642.920 D 8
E 500 (124) 07.1993→06.1995 M 119.974 B 63
E 500 (211) 03.2002→08.2006 M 113.967 B 66
E 500 (211) 09.2003→08.2006 M 113.969 B 66
G 230 (463) 08.1993→10.1994 M 102.989 B 61
G 270 CDI (461) 11.1999→ OM 612.963 D 26
G 300 (463) 08.1993→10.1994 M 103.987 B 31
G 300 D (463) 08.1993→10.1994 OM 603.931 D 22
G 300 D Turbo (463) 09.1996→12.2000 OM 606.964 D 25
G 320 (460) 09.1994→ M 104.995 B 42
G 320 (463) 08.1993→11.1997 M 104.996 B 42
G 320 CDI (463) 09.2006→ OM 642.970 D 8
G 500 (463) 04.1998→09.2005 M 113.962 B 66
GL 320 CDI (463) 03.2006→ OM 642.940 D 8
GLK 320 CDI 04.2009→ OM 642.961 D 8
ML 230 (163) 03.1998→09.2000 M 111.977 B 50
ML 270 CDI (163) 11.1999→06.2005 OM 612.963 D 26
ML 280 CDI (164) 09.2005→ OM 642.940 D 8
ML 320 CDI (164) 08.2005→ OM 642.940 D 8
ML 500 (163) 09.2001→06.2005 M 113.965 B 66
ML 500 (164) 07.2005→08.2007 M 113.964 B 66
R 280 CDI (251) 04.2006→ OM 642.950 D 8
R 320 CDI (251) 02.2006→ OM 642.950 D 8
R 500 (251) 02.2006→04.2007 M 113.971 B 66
S 280 (140) 06.1993→09.1998 M 104.944 B 44
S 300 3.2 (140) 03.1991→04.1993 M 104.994 B 42
S 300 D Turbo (140) 06.1996→09.1998 OM 606.961 D 25
S 320 (140) 03.1993→09.1998 M 104.990 B 42
S 320 (140) 05.1993→09.1998 M 104.994 B 42
S 320 CDI (220) 06.1999→08.2002 OM 613.960 D 26
S 320 CDI (220) 09.2002→08.2005 OM 648.960 D 27
S 320 CDI (221) 02.2006→ OM 642.930 D 8
S 320 CDI (221) 02.2006→ OM 642.932 D 8
S 500 (129) 09.1995→05.1998 M 119.982 (USA) B 64
S 500 (140) 06.1993→09.1998 M 119.970 B 64
S 500 (140) 09.1995→09.1996 M 119.980 B 65
S 500 (140) 09.1995→09.1996 M 119.980 (USA) B 63
S 500 (140) 09.1995→09.1996 M 119.980 (USA) B 64
S 500 (220) 10.1998→08.2005 M 113.960 B 66
S 500 (220) 10.1998→08.2005 M 113.966 B 66
S 600 (140) 04.1991→09.1998 M 120.982 B 38
S 600 (140) 06.1993→09.1995 M 120.980 B 38
SL 280 (129) 07.1993→05.1998 M 104.943 B 44
SL 320 (129) 07.1993→05.1998 M 104.991 B 42
SL 500 (129) 07.1993→08.2001 M 119.982 B 63
SL 500 (129) 07.1993→08.2001 M 119.982 B 65
SL 500 (129) 09.1995→05.1998 M 119.982 (USA) B 64
SL 500 (129) 06.1998→08.2001 M 113.961 B 66
SL 500 (230) 10.2001→12.2005 M 113.963 B 66
SL 600 (129) 07.1993→09.1995 M 120.981 B 38
SL 600 (129) 09.1995→08.2001 M 120.983 B 38
SLK 230 Kompressor
(170)

09.1996→01.2000 M 111.973 (JPN) B 49
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SLK 230 Kompressor
(170)

02.2000→03.2004 M 111.983 B 49

Sprinter 208 CDI 04.2000→ OM 611.987 D 26
Sprinter 208 D 2.3 02.1995→03.2000 OM 601.943 D 39
Sprinter 210 D 2.9 01.1997→03.2000 OM 602.986 D 40
Sprinter 211 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 212 D 2.9 02.1995→03.2000 OM 602.980 D 40
Sprinter 213 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 214 2.3 02.1995→ M 111.979 B 49
Sprinter 214 2.3 04.2000→ M 111.984 B 49
Sprinter 214 2.3 04.2000→ M 111.984 B 50
Sprinter 215 CDI OM 646.990 D 27
Sprinter 216 CDI 04.2000→ OM 612.981 D 26
Sprinter 308 CDI 04.2000→ OM 611.987 D 26
Sprinter 308 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 308 D 2.3 02.1995→03.2000 OM 601.943 D 39
Sprinter 310 D 2.9 02.1995→03.2000 OM 602.986 D 40
Sprinter 311 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 311 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 312 D 2.9 02.1995→03.2000 OM 602.980 D 40
Sprinter 313 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 314 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 314 2.3 02.1995→ M 111.979 B 49
Sprinter 314 2.3 04.2000→ M 111.984 B 49
Sprinter 314 2.3 04.2000→ M 111.984 B 50
Sprinter 315 CDI OM 646.990 D 27
Sprinter 316 CDI 04.2000→ OM 612.981 D 26
Sprinter 318 CDI OM 646.984 D 27
Sprinter 318 CDI OM 646.985 D 27
Sprinter 408 CDI 04.2000→ OM 611.987 D 26
Sprinter 408 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 408 D 2.3 02.1995→03.2000 OM 601.943 D 39
Sprinter 410 D 2.9 02.1995→03.2000 OM 602.980 D 40
Sprinter 410 D 2.9 05.1997→03.2000 OM 602.986 D 40
Sprinter 411 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 411 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 412 D 2.9 02.1995→03.2000 OM 602.980 D 40
Sprinter 413 CDI 04.2000→ OM 611.981 D 26
Sprinter 413 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 414 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 414 2.3 02.1995→ M 111.979 B 49
Sprinter 414 2.3 04.2000→ M 111.984 B 50
Sprinter 414 2.3 04.2000→ M 111.984 B 49
Sprinter 416 CDI 04.2000→ OM 612.981 D 26
Sprinter 416 CDI OM 647.981 D 27
Sprinter 509 CDI OM 646.985 D 27
Sprinter 509 CDI OM 646.989 D 27
Sprinter 511 CDI OM 646.985 D 27
Sprinter 511 CDI OM 646.989 D 27
Sprinter 515 CDI OM 646.986 D 27
Sprinter 515 CDI OM 646.989 D 27
Sprinter 515 CDI OM 646.990 D 27
Sprinter 518 CDI OM 646.984 D 27
Sprinter 518 CDI OM 646.989 D 27
Sprinter 616 CDI 02.2001→ OM 612.981 D 26
V 200 CDI 2.2 (638) 06.1999→08.2003 OM 611.980 D 26
V 220 CDI (638) 06.1999→08.2003 OM 611.980 D 26
V 230 (638) 04.1996→09.2003 M 111.978 B 49
V 230 (638) 04.1996→09.2003 M 111.980 B 50
V 280 (638) 04.1996→09.2003 M 104.900 B 2
Vario 512 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 612 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 612 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 612 D 4.2 09.1996→ OM 960.984 D 79
Vario 612 D 4.2 09.1996→ OM 960.984 D 80
Vario 614 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 614 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 614 D 4.2 09.1996→ OM 904.908 D 79
Vario 614 D 4.2 09.1996→ OM 904.914 D 79

Vario 614 D 4.2 09.1996→ OM 904.936 D 79
Vario 614 D 4.2 09.1996→ OM 904.955 D 79
Vario 614 D 4.2 10.1998→ OM 904.923 D 79
Vario 614 D 4.2 03.2002→ OM 904.914 D 80
Vario 614 D 4.2 03.2002→ OM 904.936 D 80
Vario 615 D 4.2 10.1998→ OM 904.923 D 79
Vario 810 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 810 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 810 D 4.2 09.1996→ OM 904.904 D 79
Vario 810 D 4.2 09.1996→ OM 904.961 D 79
Vario 810 D 4.2 02.2000→ OM 904.961 D 80
Vario 812 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 812 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 812 D 4.2 OM 900.917 D 81
Vario 812 D 4.2 OM 900.918 D 81
Vario 813 D 4.2 OM 900.919 D 81
Vario 814 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 814 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 814 D 4.2 09.1996→ OM 904.906 D 79
Vario 814 D 4.2 09.1996→ OM 904.908 D 79
Vario 814 D 4.2 09.1996→ OM 904.914 D 79
Vario 814 D 4.2 09.1996→ OM 904.936 D 79
Vario 814 D 4.2 09.1996→ OM 904.955 D 79
Vario 814 D 4.2 10.1998→ OM 904.923 D 79
Vario 814 D 4.2 03.2002→ OM 904.914 D 80
Vario 814 D 4.2 03.2002→ OM 904.936 D 80
Vario 815 D 2.9 09.1996→ OM 602.984 D 40
Vario 815 D 2.9 09.1996→ OM 602.985 D 40
Vario 815 D 4.2 01.1996→ OM 904.936 D 79
Vario 815 D 4.2 10.1998→ OM 904.923 D 79
Vario 815 D 4.2 03.2002→ OM 904.936 D 80
Vario 818 D 4.2 09.1996→ OM 904.964 D 79
Vario 818 D 4.2 06.2003→ OM 904.964 D 80
Viano 200 CDI 09.2003→ OM 646.981 D 27
Viano 200 CDI 09.2003→ OM 646.982 D 27
Viano 220 CDI 09.2003→ OM 646.981 D 27
Viano 220 CDI 09.2003→ OM 646.982 D 27
Viano 220 CDI 09.2003→ OM 646.983 D 27
Viano 230 (Italy) 04.1996→ M 111.978 B 49
Viano 230 (Italy) 04.1996→ M 111.980 B 50
Vito 108 CDI 04.1999→ OM 611.980 D 26
Vito 108 D 11.1995→10.2003 OM 601.942 D 39
Vito 109 CDI 10.2003→ OM 646.982 D 27
Vito 109 CDI 10.2003→ OM 646.983 D 27
Vito 110 CDI 04.1999→ OM 611.980 D 26
Vito 111 CDI 10.2003→ OM 646.982 D 27
Vito 112 CDI 04.1999→ OM 611.980 D 26
Vito 113 11.1995→ M 111.979 B 49
Vito 114 11.1995→ M 111.978 B 49
Vito 114 11.1995→ M 111.980 B 50
Vito 115 CDI 10.2003→ OM 646.982 D 27
Vito 115 CDI 10.2003→ OM 646.983 D 27
180 Dc (120) 1949→1957 OM 636.915 D 1
180 Dc (120) 1949→1957 OM 636.916 D 1
180 Dc (120) 1949→1957 OM 636.918 D 1
180 Dc (120) 1949→1957 OM 636.931 D 1
180 Dc (120) 08.1961→10.1962 OM 621.914 D 16
190 D (201) 09.1983→08.1965 OM 621.910 D 16
190 D (201) 09.1983→05.1984 OM 601.911 D 21
190 D (201) 06.1984→08.1993 OM 601.911 D 22
190 D 2.5 Turbo (201) 02.1988→08.1993 OM 602.961 D 23
190 D 2.5 (201) 04.1985→08.1993 OM 602.911 D 22
190 DC (110) 04.1961→08.1965 OM 621.912 D 16
190 DC (110) 04.1961→08.1965 OM 621.918 D 16
190 E 1.8 (201) 04.1990→04.1994 M 102.910 B 37
190 E 1.8 (201) 04.1992→08.1993 M 102.919 (POR) B 37
190 E 2.0 (201) 10.1982→12.1983 M 102.961 B 32
190 E 2.0 (201) 01.1984→08.1988 M 102.962 B 34
190 E 2.0 (201) 01.1984→06.1993 M 102.961 B 35
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190 E 2.0 (201) 09.1986→06.1993 M 102.962 B 35
190 E 2.0 (201) 09.1986→06.1993 M 102.962 B 36
190 E 2.3 (201) 09.1983→12.1989 M 102.985 B 60
190 E 2.3 (201) 01.1990→08.1993 M 102.985 B 61
190 E 2.3-16 (201) 09.1985→07.1988 M 102.983 B 59
190 E 2.5-16 (201) 08.1988→08.1993 M 102.990 B 59
190 E 2.6 (201) 06.1985→08.1992 M 103.942 B 3
190 E 2.6 (201) 07.1989→08.1992 M 103.942 B 4
190 2.0 (201) 10.1982→08.1983 M 102.921 B 32
190 2.0 (201) 10.1982→08.1986 M 102.924 B 35
190 2.0 (201) 10.1982→09.1988 M 102.938 B 33
190 2.0 (201) 10.1982→09.1988 M 102.938 B 34
190 2.0 (201) 10.1982→09.1993 M 102.924 B 34
190 2.0 (201) 09.1983→08.1986 M 102.921 B 35
190 2.0 (201) 09.1986→09.1993 M 102.924 B 36
190 2.0 (201) 09.1986→09.1993 M 102.924 B 34
200 D (110) 06.1961→08.1965 OM 621.912 D 16
200 D (110) 07.1965→12.1967 OM 621.918 D 16
200 D (115) 05.1969→01.1976 OM 615.913 D 18
200 D (123) 02.1976→01.1979 OM 615.940 D 19
200 D (123) 02.1979→11.1985 OM 615.940 D 20
200 D (124) 12.1984→06.1993 OM 601.912 D 22
200 E (124) 06.1985→06.1989 M 102.963 B 35
200 E (124) 06.1985→06.1989 M 102.963 B 34
200 E (124) 07.1989→06.1993 M 102.963 B 36
200 E (124) 09.1992→06.1993 M 111.940 B 45
200 GE (Italy) (460) 05.1985→ M 102.964 (ITA)) B 35
200 GE (Italy) (463) 01.1990→07.1993 M 102.965 (ITA) B 36
200 (115) 01.1968→01.1977 M 115.923 B 15
200 (115) 01.1968→01.1977 M 115.926 B 15
200 (123) 02.1976→08.1980 M 115.938 B 15
200 (123) 02.1976→08.1980 M 115.939 B 15
200 (123) 06.1980→08.1983 M 102.920 B 32
200 (123) 06.1980→11.1985 M 102.939 B 34
200 (123) 06.1980→11.1985 M 102.939 B 33
200 (123) 09.1983→11.1985 M 102.920 B 35
200 (124) 01.1985→06.1993 M 102.922 B 35
200 (124) 01.1985→06.1993 M 102.922 B 34
200 (124) 01.1986→06.1993 M 102.922 B 36
220 D (115) 07.1973→03.1979 OM 615.912 D 17
220 D (123) 02.1976→03.1979 OM 615.941 D 17
220 E (124) 09.1992→06.1993 M 111.960 B 43
230 E (123) 04.1980→12.1983 M 102.980 B 57
230 E (123) 01.1984→12.1985 M 102.980 B 60
230 E (124) 12.1984→08.1986 M 102.982 B 58
230 E (124) 12.1984→08.1992 M 102.982 B 60
230 E (124) 12.1984→08.1992 M 102.982 B 61
230 E 2.8 (114) 10.1981→12.1984 M 110.991 B 12
230 G (460) 03.1979→03.1982 M 115.973 B 55
230 G (461) 04.1992→09.1995 M 102.958 B 58
230 GE (460) 04.1982→12.1983 M 102.981 B 57
230 GE (460) 04.1982→08.1993 M 102.998 B 58
230 GE (460) 01.1984→08.1993 M 102.981 B 60
230 GE (460) 03.1986→07.1993 M 102.987 B 60
230 GE (461) 01.1984→08.1993 M 102.981 B 60
230 GE (461) 04.1992→09.1995 M 102.979 B 60
230 GE (461) 04.1992→09.1995 M 102.998 B 58
230 GE (461) →09.1995 M 102.981 B 57
230 GE (463) 09.1989→07.1993 M 102.989 B 61
230 (123) 02.1976→03.1981 M 115.954 B 55
230.4  (115) 08.1973→12.1976 M 115.951 B 55
230.4  (115) →12.1976 M 115.954 B 55
240 D (USA) (115) 01.1974→09.1976 OM 616.916 D 51
240 D (115) 07.1973→01.1977 OM 616.916 D 51
240 D (115) →01.1977 OM 616.910 D 51
240 D (115) →01.1977 OM 616.911 D 51
240 D (115) →01.1977 OM 616.912 D 51
240 D (115) →01.1977 OM 616.919/-000 D 51
240 D (123) 02.1976→07.1978 OM 616.912 D 51

240 D (123) 08.1978→11.1985 OM 616.912 D 53
240 D 3.0 (115) 08.1974→11.1976 OM 617.910 D 51
240 GD (460) 09.1978→08.1987 OM 616.938 D 53
240 GD (460) 03.1979→08.1987 OM 616.936 D 53
240 GD (461) 09.1978→ OM 616.938 D 53
240 GD (461) 09.1978→ OM 616.940 D 53
250 C 2.8 (114) 10.1981→12.1984 M 110.991 B 12
250 D Turbo (124) 09.1988→06.1993 OM 602.962 D 23
250 D (124) 04.1985→06.1993 OM 602.912 D 22
250 D (124) →06.1993 OM 602.911 D 22
250 GD (460) 09.1987→08.1992 OM 602.930 D 22
250 GD (461) 09.1987→08.1992 OM 602.930 D 22
250 GD (461) 12.1988→08.1992 OM 602.938 D 22
250 GD (461) 09.1989→07.1993 OM 602.939 D 22
250 GD (463) 09.1989→07.1993 OM 602.931 D 22
250 (123) 02.1976→07.1985 M 123.920 B 13
250 (123) 02.1976→07.1985 M 123.921 B 13
250 2.8 (114) 10.1967→07.1972 M 130.933 B 14
250 2.8 (114) 06.1972→11.1976 M 130.923 B 14
260 E (124) 06.1985→08.1992 M 103.940 (USA) B 3
260 E (124) 06.1985→08.1992 M 103.943 B 3
260 E (124) 09.1989→10.1992 M 103.940 (USA) B 4
260 E (126) 06.1985→08.1992 M 103.941 B 3
280 E (114) 06.1972→11.1976 M 110.981 B 11
280 E (114) 10.1981→12.1984 M 110.991 B 12
280 E (116) 09.1972→07.1976 M 110.983 B 12
280 E (123) 02.1976→11.1985 M 110.984 B 11
280 E (123) 02.1976→11.1985 M 110.988 B 11
280 E (124) 09.1992→06.1993 M 104.942 B 44
280 S (108) 10.1967→07.1972 M 130.920 B 14
280 S (108) 10.1967→07.1972 M 130.921 B 14
280 S (116) 08.1972→07.1980 M 110.922 B 11
280 S (116) 01.1982→12.1984 M 110.932 B 12
280 S (126) 12.1979→07.1985 M 110.924 B 11
280 S (126) 12.1979→07.1985 M 110.926 B 11
280 SE (108) 01.1968→08.1972 M 130.980 B 14
280 SE (108) 01.1968→08.1972 M 130.984 B 14
280 SE (111) 01.1967→12.1971 M 130.980 B 14
280 SE (111) 01.1968→08.1972 M 130.984 B 14
280 SE (116) 10.1976→07.1980 M 110.985 B 11
280 SE (116) 01.1982→12.1984 M 110.993 B 12
280 SE (126) 10.1979→07.1985 M 110.987 B 11
280 SE (126) 10.1979→07.1985 M 110.989 B 11
280 SL (107) 06.1976→08.1985 M 110.982 B 11
280 SL (107) 06.1976→08.1985 M 110.986 B 11
280 SL (107) 06.1976→08.1985 M 110.990 B 11
280 SL (107) 10.1981→12.1984 M 110.992 B 12
280 SL (113) 01.1968→12.1971 M 130.983 B 14
280 (107) 01.1968→12.1971 M 130.922 B 14
280 (114) 06.1972→11.1976 M 110.921 B 11
280 (114) 01.1982→12.1984 M 110.931 B 12
280 (123) 02.1976→08.1981 M 110.923 B 11
290 GD Turbo (461) 04.1992→09.2001 OM 602.983 D 40
290 GD (461) 04.1992→09.1997 OM 602.942 D 39
290 GD (461) 04.1992→09.1997 OM 602.946 D 39
290 GD (461) 04.1992→09.1997 OM 602.947 D 39
300 D Turbo (123) 10.1980→11.1985 OM 617.952 D 52
300 D Turbo (124) 11.1985→12.1987 OM 603.962 (JPN) D 23
300 D Turbo (124) 09.1986→06.1993 OM 603.963 D 23
300 D Turbo (124) 01.1988→06.1993 OM 603.960 D 23
300 D (115) 08.1973→01.1977 OM 617.910 D 51
300 D (123) 02.1976→07.1978 OM 617.912 D 51
300 D (123) 08.1978→11.1985 OM 617.912 D 53
300 D (124) 12.1984→06.1993 OM 603.912 D 22
300 D (124) 09.1986→06.1993 OM 603.913 D 22
300 D 2.5 Turbo (USA)
(124)

09.1989→08.1992 OM 602.962 D 23

300 E (124) 01.1985→08.1985 M 103.980 B 28
300 E (124) 01.1985→08.1985 M 103.980 B 29
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300 E (124) 09.1985→12.1989 M 103.983 B 28
300 E (124) 09.1985→06.1992 M 103.983 B 29
300 E (124) 09.1986→12.1989 M 103.985 B 28
300 E (124) 09.1986→06.1993 M 103.985 B 29
300 E (124) 09.1989→06.1993 M 104.980 B 30
300 E (124) 01.1990→08.1992 M 103.983 B 31
300 E (124) 01.1990→06.1993 M 103.985 B 31
300 E 3.2 (124) 09.1992→06.1993 M 104.992 B 42
300 E-24 (124) 09.1989→06.1993 M 104.980 B 30
300 GD (460) 12.1979→08.1990 OM 617.931 D 53
300 GD (460) 12.1979→08.1990 OM 617.932 D 53
300 GD (461) 12.1979→08.1990 OM 617.932 D 53
300 GD (461) 12.1979→08.1990 OM 617.933 D 53
300 GD (463) 02.1989→10.1994 OM 603.931 D 22
300 GE (463) 09.1989→10.1994 M 103.987 B 31
300 SD Turbo (USA)
(116)

02.1978→08.1980 OM 617.950 D 52

300 SD Turbo (USA)
(126)

08.1980→10.1985 OM 617.951 D 52

300 SD Turbo (USA)
(126)

11.1985→12.1987 OM 603.961 D 23

300 SE (126) 09.1985→12.1989 M 103.981 B 28
300 SE (126) 09.1985→06.1991 M 103.981 B 29
300 SE (126) 03.1989→06.1993 M 103.981 B 31
300 SE 2.8 (109) 01.1968→08.1972 M 130.981 B 14
300 SE 2.8 (124) 01.1993→06.1993 M 104.942 B 44
300 SE 2.8 (126) 01.1993→06.1993 M 104.942 B 44
300 SE 2.8 (140) 09.1992→05.1993 M 104.944 B 44
300 SE 3.2 (140) 03.1991→05.1993 M 104.990 B 42
300 SL (107) 09.1985→09.1989 M 103.982 B 28
300 SL (129) 03.1989→06.1993 M 103.984 B 31
300 SL-24 (129) 03.1989→06.1993 M 104.981 B 30
320 E (124) 09.1992→06.1993 M 104.992 B 42
350 SE 2.8 (116) 10.1981→12.1984 M 110.993 B 12
350 SL 2.8 (107) 06.1976→07.1985 M 110.986 B 11
350 SL 2.8 (107) 06.1976→08.1985 M 110.990 B 11
350 SL 2.8 (107) 10.1981→12.1984 M 110.992 B 12
380 SE 2.8 (126) 10.1979→07.1985 M 110.989 B 11
380 SE 2.8 (126) 10.1979→12.1985 M 110.987 B 11
420 SE (126) 09.1985→06.1991 M 116.965 B 54
420 SL (107) 01.1986→08.1989 M 116.964 B 54
450 SE 2.8 (116) 10.1981→12.1984 M 110.993 B 12
450 SL 2.8 (107) 06.1976→07.1985 M 110.986 B 11
450 SL 2.8 (107) 06.1976→08.1985 M 110.990 B 11
450 SL 2.8 (107) 10.1981→12.1984 M 110.992 B 12
500 E (124) 01.1991→06.1993 M 119.974 B 63
500 SE (126) 12.1979→08.1985 M 117.963 B 62
500 SE (140) 02.1991→05.1993 M 119.970 B 63
500 SE 2.8 (126) 10.1979→07.1985 M 110.989 B 11
500 SE 2.8 (126) 10.1979→12.1985 M 110.987 B 11
500 SL (107) 05.1980→12.1985 M 117.962 B 62
500 SL (129) 09.1992→09.1995 M 119.972 B 64
500 SL (129) 09.1992→09.1995 M 119.972 B 63
600 SE (140) 04.1991→05.1993 M 120.980 B 38
600 SL (129) 07.1993→09.1995 M 120.981 B 38
Accelo 715 C OM 612.983 D 26
Actros 1831 09.1996→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 1831 09.1996→02.2003 OM 541.941 D 127
Actros 1831 09.1996→09.2003 OM 541.920 D 127
Actros 1831 09.1996→09.2003 OM 541.926 D 127
Actros 1835 09.1996→02.2003 OM 541.943 D 127
Actros 1835 09.1996→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 1835 09.1996→09.2003 OM 541.927 D 127
Actros 1840 09.1996→02.2003 OM 541.945 D 127
Actros 1840 09.1996→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 1840 09.1996→09.2003 OM 541.924 D 127
Actros 1843 09.1996→02.2003 OM 541.947 D 127
Actros 1843 09.1996→09.2003 OM 541.921 D 127
Actros 1843 09.1996→09.2003 OM 541.925 D 127

Actros 1843 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 1846 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 1848 09.1996→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 1848 09.1996→09.2003 OM 542.925 D 127
Actros 1848 09.1996→09.2003 OM 542.940 D 127
Actros 1848 09.1996→09.2003 OM 542.941 D 127
Actros 1848 04.1997→09.2003 OM 541.949 D 127
Actros 1853 09.1996→02.2003 OM 542.942 D 127
Actros 1853 09.1996→09.2003 OM 542.920 D 127
Actros 1857 09.1996→09.2003 OM 542.944 D 127
Actros 1857 04.1997→09.2003 OM 542.922 D 127
Actros 2031 09.1996→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 2031 09.1996→02.2003 OM 541.941 D 127
Actros 2031 09.1996→09.2003 OM 541.920 D 127
Actros 2031 09.1996→09.2003 OM 541.926 D 127
Actros 2035 09.1996→02.2003 OM 541.943 D 127
Actros 2035 09.1996→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 2035 04.1997→09.2003 OM 541.927 D 127
Actros 2036 09.1996→02.2003 OM 541.943 D 127
Actros 2040 09.1996→02.2003 OM 541.945 D 127
Actros 2040 09.1996→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 2040 09.1996→09.2003 OM 541.924 D 127
Actros 2043 09.1996→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 2043 04.1997→09.2003 OM 541.921 D 127
Actros 2043 09.1998→02.2001 OM 541.947 D 127
Actros 2046 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 2048 02.1995→09.2003 OM 542.940 D 127
Actros 2048 02.1995→09.2003 OM 542.941 D 127
Actros 2048 09.1996→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 2048 09.1996→09.2003 OM 542.925 D 127
Actros 2048 04.1997→09.2003 OM 541.949 D 127
Actros 2053 09.1996→02.2002 OM 542.942 D 127
Actros 2053 09.1996→09.2003 OM 542.920 D 127
Actros 2531 09.1996→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 2531 09.1996→09.2003 OM 541.920 D 127
Actros 2535 09.1996→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 2540 09.1996→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 2543 09.1996→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 2543 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 2546 09.1996→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 2548 09.1996→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 2548 09.1996→09.2003 OM 542.940 D 127
Actros 2553 09.1996→02.2003 OM 542.942 D 127
Actros 2553 09.1996→09.2003 OM 542.920 D 127
Actros 2557 09.1996→09.2003 OM 542.944 D 127
Actros 2557 04.1997→09.2003 OM 542.922 D 127
Actros 2631 09.1996→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 2631 04.1997→09.2003 OM 541.920 D 127
Actros 2635 04.1997→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 2640 09.1996→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 2643 09.1996→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 2643 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 2646 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 2648 09.1996→02.2003 OM 542.940 D 127
Actros 2648 09.1996→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 2653 09.1996→02.2003 OM 542.942 D 127
Actros 2653 09.1996→09.2003 OM 542.920 D 127
Actros 2657 09.1996→09.2003 OM 542.944 D 127
Actros 2657 04.1997→09.2003 OM 542.922 D 127
Actros 3231 04.1997→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 3231 04.1997→09.2003 OM 541.920 D 127
Actros 3235 04.1997→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 3240 04.1997→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 3243 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 3243 04.1997→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 3246 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 3331 09.1996→02.2003 OM 541.940 D 127
Actros 3331 04.1997→02.2003 OM 541.941 D 127
Actros 3331 04.1997→09.2003 OM 541.920 D 127



INDEX

Pos Pos

527© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

MERCEDES-BENZ

M

Actros 3331 04.1997→09.2003 OM 541.926 D 127
Actros 3335 04.1997→02.2003 OM 541.943 D 127
Actros 3335 04.1997→09.2003 OM 541.922 D 127
Actros 3335 04.1997→09.2003 OM 541.927 D 127
Actros 3340 09.1996→02.2003 OM 541.945 D 127
Actros 3340 04.1997→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 3340 04.1997→09.2003 OM 541.924 D 127
Actros 3343 09.1996→02.2003 OM 541.947 D 127
Actros 3343 09.1996→09.2003 OM 941.929 D 127
Actros 3343 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 3343 04.1997→09.2003 OM 541.921 D 127
Actros 3343 04.1997→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 3343 →09.2003 OM 941.921 D 127
Actros 3346 09.2001→02.2003 OM 541.948 D 127
Actros 3348 09.1996→02.2003 OM 542.940 D 127
Actros 3348 09.1996→02.2003 OM 542.941 D 127
Actros 3348 09.1996→09.2003 OM 542.925 D 127
Actros 3348 04.1997→09.2003 OM 541.949 D 127
Actros 3348 04.1997→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 3353 09.1996→02.2003 OM 542.926 D 127
Actros 3353 09.1996→02.2003 OM 542.942 D 127
Actros 3353 09.1996→02.2003 OM 542.943 D 127
Actros 3353 09.1996→09.2003 OM 542.920 D 127
Actros 3357 09.1996→09.2003 OM 542.944 D 127
Actros 3357 04.1997→09.2003 OM 542.922 D 127
Actros 4140 09.1996→02.2003 OM 541.945 D 127
Actros 4140 04.1997→09.2003 OM 541.923 D 127
Actros 4140 04.1997→09.2003 OM 541.924 D 127
Actros 4143 04.1997→02.2003 OM 541.946 D 127
Actros 4143 04.1997→09.2003 OM 541.921 D 127
Actros 4143 04.1997→09.2003 OM 541.925 D 127
Actros 4143 09.1997→02.2003 OM 541.947 D 127
Actros 4146 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros 4148 04.1997→04.2003 OM 541.948 D 127
Actros 4148 04.1997→09.2003 OM 541.949 D 127
Actros 4148 04.1997→09.2003 OM 542.921 D 127
Actros 4148 04.1997→09.2003 OM 542.925 D 127
Actros 4148 09.1997→02.2003 OM 542.940 D 127
Actros 4148 09.1997→02.2003 OM 542.941 D 127
Actros II 1832 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 1832 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 1836 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 1836 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 1841 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 1841 04.2003→12.2008 OM 541.945 D 127
Actros II 1841 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 1844 04.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 1844 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 1846 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 1848 04.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 1848 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 1850 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 1850 04.2003→12.2008 OM 542.941 D 127
Actros II 1851 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 1851 BlueTec →12.2008 OM 542.961 D 128
Actros II 1854 04.2003→12.2008 OM 542.942 D 127
Actros II 1855 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 1858 02.2003→12.2008 OM 542.944 D 127
Actros II 1860 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.964 D 128
Actros II 2032 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 2032 04.2003→12.2008 OM 541.941 D 127
Actros II 2032 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 2036 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 2036 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 2041 02.2003→12.2008 OM 541.945 D 127
Actros II 2041 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 2041 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 2044 04.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 2044 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128

Actros II 2046 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 2048 04.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 2048 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 2050 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 2050 04.2003→12.2008 OM 542.941 D 127
Actros II 2051 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 2051 Blue Tec →12.2008 OM 542.961 D 128
Actros II 2054 04.2003→12.2008 OM 542.942 D 127
Actros II 2055 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 2432 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 2436 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 2441 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 2444 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 2446 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 2448 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 2451 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 2455 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 2532 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 2532 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 2536 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 2536 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 2541 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 2541 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 2544 04.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 2544 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 2546 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 2548 04.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 2548 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 2550 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 2551 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 2554 04.2003→12.2008 OM 542.942 D 127
Actros II 2555 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 2558 02.2003→12.2008 OM 542.944 D 127
Actros II 2560 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.964 D 128
Actros II 2632 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 2632 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 2636 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 2636 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 2641 06.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 2641 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 2644 06.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 2644 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 2646 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 2648 04.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 2648 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 2650 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 2651 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 2654 04.2003→12.2008 OM 542.942 D 127
Actros II 2655 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 2658 02.2003→12.2008 OM 542.944 D 127
Actros II 2660 BlueTec 09.2006→12.2008 OM 542.964 D 128
Actros II 3232 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 3232 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 3236 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 3236 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 3241 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 3241 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 3244 06.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 3244 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 3246 09.2001→12.2003 OM 541.948 D 127
Actros II 3246 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 3248 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 3332 04.2003→12.2008 OM 541.940 D 127
Actros II 3332 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.970 D 128
Actros II 3336 04.2003→12.2008 OM 541.942 D 127
Actros II 3336 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.972 D 128
Actros II 3341 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 3341 04.2003→12.2008 OM 541.945 D 127
Actros II 3341 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
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Actros II 3344 06.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 3344 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 3346 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 3348 02.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 3348 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 3350 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 3350 04.2003→12.2008 OM 542.941 D 127
Actros II 3351 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 3351 Blue Tec →12.2008 OM 542.961 D 128
Actros II 3354 02.2003→12.2008 OM 542.943 D 127
Actros II 3354 04.2003→12.2008 OM 542.942 D 127
Actros II 3355 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.962 D 128
Actros II 3355 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.963 D 128
Actros II 3358 02.2003→12.2008 OM 542.944 D 127
Actros II 3360 BlueTec 07.2005→12.2008 OM 542.964 D 128
Actros II 4141 04.2003→12.2008 OM 541.944 D 127
Actros II 4141 Bluetec 02.2005→12.2008 OM 541.974 D 128
Actros II 4144 06.2003→12.2008 OM 541.946 D 127
Actros II 4144 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.976 D 128
Actros II 4146 Blue Tec 02.2005→12.2008 OM 541.980 D 128
Actros II 4148 04.2003→12.2008 OM 541.948 D 127
Actros II 4148 BlueTec 02.2005→12.2008 OM 541.978 D 128
Actros II 4150 04.2003→12.2008 OM 542.940 D 127
Actros II 4150 04.2003→12.2008 OM 542.941 D 127
Actros II 4151 BlueTec 07.2006→12.2008 OM 542.960 D 128
Actros II 4151 BlueTec 07.2006→12.2008 OM 542.961 D 128
Atego 712 03.1997→ OM 904.915 D 79
Atego 712 01.1998→09.2004 OM 904.909 D 79
Atego 712 03.2000→ OM 904.915 D 80
Atego 714 01.1998→09.2004 OM 904.910 D 79
Atego 714 01.1998→ OM 904.916 D 79
Atego 714 03.2000→ OM 904.916 D 80
Atego 715 01.1998→09.2004 OM 904.922 D 79
Atego 716 Blue Tec 02.2006→ OM 900.912 D 81
Atego 717 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 717 01.1998→ OM 904.917 D 79
Atego 718 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 812 03.1997→ OM 904.915 D 79
Atego 812 01.1998→09.2004 OM 904.909 D 79
Atego 812 03.2000→ OM 904.915 D 80
Atego 814 06.1997→ OM 904.916 D 79
Atego 814 01.1998→09.2004 OM 904.910 D 79
Atego 814 03.2000→10.2004 OM 904.916 D 80
Atego 815 01.1998→09.2004 OM 904.922 D 79
Atego 3028 01.1998→ OM 906.926 D 79
Atego 3028 05.1998→ OM 906.921 D 79
Atego 3028 09.2000→ OM 906.926 D 80
Atego 3228 01.1998→ OM 906.926 D 79
Atego 3228 05.1998→ OM 906.921 D 79
Atego 3228 09.2000→ OM 906.926 D 80
Atego 816 Blue Tec 02.2006→ OM 900.912 D 81
Atego 817 03.1997→ OM 904.917 D 79
Atego 817 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 817 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 818 Blue Tec 01.1998→ OM 904.911 D 79
Atego 818 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 822 OM 924.920 D 84
Atego 823 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 823 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 823 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 824 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 915 01.1998→ OM 904.922 D 79
Atego 915 OM 904.943 D 79
Atego 915 OM 904.970 D 79
Atego 916 Blue Tec 02.2006→ OM 900.912 D 81
Atego 917 03.1997→ OM 904.917 D 79
Atego 917 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 917 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 917 OM 904.949 D 79

Atego 918 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 922 OM 924.920 D 84
Atego 923 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 923 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 923 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 924 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 925 01.1998→ OM 906.919 D 79
Atego 925 01.1998→ OM 906.939 D 79
Atego 925 09.2000→ OM 906.939 D 80
Atego 1015 01.1998→ OM 904.922 D 79
Atego 1016 Blue Tec 02.2006→ OM 900.912 D 81
Atego 1017 03.1997→ OM 904.917 D 79
Atego 1017 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 1017 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 1018 01.1998→ OM 904.911 D 79
Atego 1018 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 1022 OM 924.920 D 84
Atego 1023 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 1023 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 1023 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 1024 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 1115 OM 904.977 D 79
Atego 1115 OM 904.978 D 79
Atego 1214 06.1997→ OM 904.916 D 79
Atego 1214 01.1998→09.2004 OM 904.910 D 79
Atego 1214 03.2000→ OM 904.916 D 80
Atego 1215 01.1998→09.2004 OM 904.922 D 79
Atego 1215 OM 904.981 D 79
Atego 1216 Blue Tec 02.2006→ OM 900.912 D 81
Atego 1217 03.1997→ OM 904.917 D 79
Atego 1217 01.1998→ OM 904.911 D 79
Atego 1217 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 1218 OM 904.976 D 82
Atego 1218 OM 904.978 D 79
Atego 1218 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 1222 OM 924.920 D 84
Atego 1223 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 1223 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 1223 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 1224 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 1225 01.1998→ OM 906.919 D 79
Atego 1225 01.1998→ OM 906.939 D 79
Atego 1225 09.2000→ OM 906.939 D 80
Atego 1226 Blue Tec 02.2006→ OM 902.917 D 81
Atego 1228 01.1998→ OM 906.911 D 79
Atego 1228 01.1998→ OM 906.916 D 79
Atego 1228 09.2000→ OM 906.916 D 80
Atego 1229 Blue Tec 02.2006→ OM 902.918 D 81
Atego 1317 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 1317 01.1998→ OM 904.917 D 79
Atego 1317 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 1317 OM 904.949 D 79
Atego 1318 OM 904.976 D 82
Atego 1318 OM 904.980 D 79
Atego 1318 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 1322 OM 924.920 D 84
Atego 1323 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 1323 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 1323 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 1324 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 1325 01.1998→ OM 906.919 D 79
Atego 1325 01.1998→ OM 906.939 D 79
Atego 1325 09.2000→ OM 906.939 D 80
Atego 1326 Blue Tec 02.2006→ OM 902.917 D 81
Atego 1328 01.1998→ OM 906.911 D 79
Atego 1328 01.1998→ OM 906.916 D 79
Atego 1328 09.2000→ OM 906.916 D 80
Atego 1329 Blue Tec 02.2006→ OM 902.918 D 81
Atego 1418 OM 904.967 D 79
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Atego 1517 01.1998→09.2004 OM 904.911 D 79
Atego 1517 01.1998→ OM 904.917 D 79
Atego 1517 03.2000→ OM 904.917 D 80
Atego 1518 01.1998→ OM 904.911 D 79
Atego 1518 OM 904.967 D 79
Atego 1518 OM 904.980 D 79
Atego 1518 Blue Tec 02.2006→ OM 900.913 D 81
Atego 1522 OM 924.920 D 84
Atego 1523 01.1998→ OM 906.910 D 79
Atego 1523 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 1523 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 1524 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 1525 01.1998→ OM 906.919 D 79
Atego 1525 01.1998→ OM 906.939 D 79
Atego 1525 09.2000→ OM 906.939 D 80
Atego 1526 Blue Tec 02.2006→ OM 902.917 D 81
Atego 1528 01.1998→ OM 906.911 D 79
Atego 1528 01.1998→ OM 906.916 D 79
Atego 1528 09.2000→ OM 906.916 D 80
Atego 1529 Blue Tec 02.2006→ OM 902.918 D 81
Atego 1718 OM 904.972 D 79
Atego 1718 OM 904.980 D 79
Atego 1725 2000→ OM 906.983 D 80
Atego 1725 OM 906.983 D 79
Atego 1725 OM 906.985 D 79
Atego 1726 OM 906.985 D 79
Atego 1728 01.1998→ OM 906.918 D 79
Atego 1728 01.1998→ OM 906.956 D 79
Atego 1728 OM 906.953 D 79
Atego 1823 01.1998→ OM 906.925 D 79
Atego 1823 01.1998→ OM 906.927 D 79
Atego 1823 05.1998→ OM 906.920 D 79
Atego 1823 05.1998→ OM 906.922 D 79
Atego 1823 09.2000→ OM 906.925 D 80
Atego 1823 09.2000→ OM 906.927 D 80
Atego 1823 OM 902.913 D 81
Atego 1823 OM 906.945 D 79
Atego 1826 OM 902.914 D 81
Atego 1828 01.1998→ OM 906.926 D 79
Atego 1828 01.1998→ OM 906.928 D 79
Atego 1828 05.1998→ OM 906.921 D 79
Atego 1828 05.1998→ OM 906.923 D 79
Atego 1828 09.2000→ OM 906.926 D 80
Atego 1828 09.2000→ OM 906.928 D 80
Atego 1828 OM 902.914 D 81
Atego 1828 OM 906.995 D 79
Atego 1923 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 1923 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 1924 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 1928 01.1998→ OM 906.911 D 79
Atego 1928 01.1998→ OM 906.916 D 79
Atego 1928 09.2000→ OM 906.916 D 80
Atego 1929 Blue Tec 02.2006→ OM 902.918 D 81
Atego 2124 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 2223 01.1998→ OM 906.915 D 79
Atego 2223 09.2000→ OM 906.915 D 80
Atego 2224 Blue Tec 02.2006→ OM 902.916 D 81
Atego 2228 01.1998→ OM 906.911 D 79
Atego 2228 01.1998→ OM 906.916 D 79
Atego 2228 09.2000→ OM 906.916 D 80
Atego 2229 Blue Tec 02.2006→ OM 902.918 D 81
Atego 2423 OM 906.924 D 79
Atego 2425 OM 906.985 D 79
Atego 2523 01.1998→ OM 906.925 D 79
Atego 2523 09.2000→ OM 906.925 D 80
Atego 2523 OM 902.913 D 81
Atego 2523 OM 906.920 D 79
Atego 2528 01.1998→ OM 906.926 D 79
Atego 2528 05.1998→ OM 906.921 D 79

Atego 2528 09.2000→ OM 906.926 D 80
Atego 2528 OM 902.914 D 81
Atego 2529 OM 902.914 D 81
Atego 2623 01.1998→ OM 906.925 D 79
Atego 2623 05.1998→ OM 906.920 D 79
Atego 2623 09.2000→ OM 906.925 D 80
Atego 2628 01.1998→ OM 906.926 D 79
Atego 2628 05.1998→ OM 906.921 D 79
Atego 2628 09.2000→ OM 906.926 D 80
Atego 2628 OM 902.914 D 81
Atego 2628 OM 906.995 D 79
Axor 1733 OM 926.935 D 84
Axor 1823 01.2002→ OM 906.920 D 79
Axor 1823 OM 906.945 D 79
Axor 1828 01.1998→ OM 906.956 D 79
Axor 1828 01.2002→ OM 906.921 D 79
Axor 1831 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 1833 09.2004→ OM 926.913 D 84
Axor 1833 OM 926.917 D 84
Axor 1835 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 1835 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 1840 01.2002→12.2004 OM 457.937 D 120
Axor 1840 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 1843 01.2002→12.2004 OM 457.937 D 120
Axor 1843 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 1923 01.1998→ OM 906.910 D 79
Axor 1935 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 1938 10.1999→ OM 457.920 D 121
Axor 1938 10.1999→ OM 457.923 D 121
Axor 1938 10.1999→ OM 457.928 D 121
Axor 1938 10.1999→ OM 457.931 D 121
Axor 1944 10.1999→ OM 457.919 D 121
Axor 1944 10.1999→ OM 457.922 D 121
Axor 2035 OM 457.918 D 121
Axor 2040 OM 457.918 D 121
Axor 2044 OM 457.918 D 121
Axor 2223 01.1998→ OM 906.910 D 79
Axor 2428 OM 906.953 D 79
Axor 2436 OM 457.948 D 122
Axor 2440 OM 457.948 D 122
Axor 2443 OM 457.948 D 122
Axor 2523 01.2002→ OM 906.920 D 79
Axor 2528 01.2002→ OM 906.921 D 79
Axor 2533 09.2004→ OM 926.913 D 84
Axor 2535 01.2002→12.2004 OM 457.918 D 121
Axor 2535 01.2002→12.2004 OM 457.937 D 120
Axor 2535 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 2540 01.2002→12.2004 OM 457.918 D 121
Axor 2540 01.2002→12.2004 OM 457.937 D 120
Axor 2540 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 2543 01.2002→12.2004 OM 457.937 D 120
Axor 2543 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 2623 01.2002→ OM 906.920 D 79
Axor 2625 OM 906.990 D 79
Axor 2625 OM 906.990 D 80
Axor 2628 01.1998→ OM 906.930 D 79
Axor 2628 01.2002→ OM 906.921 D 79
Axor 2633 09.2004→ OM 926.913 D 84
Axor 2633 OM 926.935 D 84
Axor 2635 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 2635 OM 457.957 D 122
Axor 2638 10.1999→ OM 457.923 D 121
Axor 2638 10.1999→ OM 457.924 D 121
Axor 2638 10.1999→ OM 457.931 D 121
Axor 2640 09.2004→ OM 457.957 D 122
Axor 2640 OM 457.918 D 121
Axor 2643 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 2643 09.2004→ OM 457.957 D 122
Axor 2644 OM 457.918 D 121
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Axor 2825 OM 906.990 D 80
Axor 2825 OM 906.990 D 79
Axor 2828 01.1998→ OM 906.930 D 79
Axor 3028 01.2002→ OM 906.921 D 79
Axor 3228 01.2002→ OM 906.921 D 79
Axor 3235 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 3235 09.2004→ OM 457.957 D 122
Axor 3240 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 3240 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 3240 OM 457.957 D 122
Axor 3243 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 3243 09.2004→ OM 457.948 D 122
Axor 3243 OM 457.957 D 122
Axor 3331 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 3331 OM 457.957 D 122
Axor 3335 01.2002→ OM 457.937 D 120
Axor 3340 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 3340 09.2004→ OM 457.957 D 122
Axor 3340 OM 457.918 D 121
Axor 3343 09.2004→ OM 457.937 D 120
Axor 3343 09.2004→ OM 457.957 D 122
Axor 3344 OM 457.918 D 121
Axor 4135 OM 457.957 D 122
Axor 4140 OM 457.918 D 121
Axor 4140 OM 457.957 D 122
Axor 4143 OM 457.957 D 122
Axor 4144 OM 457.918 D 121
Capa City OM 457.950 D 122
Capa City OM 457.959 D 122
Citaro O 530 01.1998→09.2004 OM 909.921 D 79
Citaro O 530 01.1998→ OM 457.933 D 120
Citaro O 530 01.1998→ OM 457.934 D 120
Citaro O 530 01.1998→ OM 457.935 D 120
Citaro O 530 01.1998→ OM 906.930 D 79
Citaro O 530 01.1998→ OM 906.931 D 79
Citaro O 530 01.1998→ OM 906.938 D 79
Citaro O 530 01.1998→ OM 909.900 D 79
Citaro O 530 01.1999→09.2004 OM 909.901 D 79
Citaro O 530 01.1999→09.2004 OM 909.911 D 79
Citaro O 530 04.1999→ OM 457.942 D 120
Citaro O 530 04.2000→ M 476.932 G 97
Citaro O 530 04.2000→ M 476.933 G 97
Citaro O 530 04.2000→ M 476.934 G 97
Citaro O 530 04.2000→ OM 906.961 D 80
Citaro O 530 04.2000→ OM 906.963 D 80
Citaro O 530 05.2001→ OM 906.960 D 80
Citaro O 530 M 476.930 G 97
Citaro O 530 OM 457.950 D 122
Citaro O 530 OM 457.959 D 122
Citaro O 580 01.1998→ OM 457.936 D 120
Cito O 520 08.1995→ OM 907.941 D 79
Cito O 520 01.1999→ OM 904.959 D 79
City Bus 2.9 01.1994→ OM 602.995 D 39
Conecto O 345 05.2001→ OM 906.960 D 80
Conecto O 345 10.2001→ OM 457.942 D 120
Conecto O 345 OM 904.960 D 80
Conecto 12 04.2000→ OM 906.961 D 80
Conecto 12 OM 902.925 D 81
Conecto 18 OM 457.943 D 120
Conecto 18 OM 457.951 D 122
Econic 1823 03.1998→03.2001 OM 906.940 D 79
Econic 1823 03.1998→09.2006 OM 906.951 D 80
Econic 1823 03.1998→ OM 906.951 D 79
Econic 1823 OM 906.924 D 79
Econic 1828 03.1998→03.2001 OM 906.941 D 79
Econic 1828 03.1998→ OM 906.952 D 79
Econic 1828 03.2000→09.2006 OM 906.952 D 80
Econic 1828 OM 926.924 D 84
Econic 2628 03.1998→03.2001 OM 906.941 D 79

Econic 2628 03.1998→ OM 906.952 D 79
Econic 2628 03.2000→09.2006 OM 906.952 D 80
Econic 2628 OM 926.924 D 84
Freightliner (USA) 07.1987→ OM 442.969-502

(USA)
D 104

Freightliner (USA) 07.1987→ OM 442.969-503
(USA)

D 104

Freightliner (USA) OM 904.926 (USA) D 79
Integro 08.1998→ OM 457.965 D 122
Integro OM 457.952 D 122
Intouro 01.2000→ OM 457.965 D 122
MB 90 2.0 D 03.1985→12.1986 OM 615.963 D 20
MB 90 2.0 D 03.1985→12.1986 OM 615.970 (ESP) D 20
MB 100 2.0 D 12.1980→06.1989 OM 615.963 D 20
MB 100 2.0 D 12.1980→06.1989 OM 615.970 (ESP) D 20
MB 100 2.0 D 05.1986→06.1989 OM 615.917 D 17
MB 100 2.3 11.1996→ M 161.971 B 49
MB 100 2.3 D 01.1996→ OM 661.911 D 39
MB 100 2.4 D 09.1987→01.1996 OM 616.963 D 53
MB 100 2.9 D 01.1996→ OM 662.911 D 39
MB 120 2.4 D 01.1987→12.1990 OM 616.963 D 53
MB 130 2.4 D 12.1980→09.1983 OM 616.961 (ESP) D 53
MB 140 2.4 D 10.1983→12.1986 OM 616.961 (ESP) D 53
MB 140 2.4 D 01.1987→06.1990 OM 616.963 D 53
MB 150 2.4 D 10.1983→12.1986 OM 616.961 (ESP) D 53
MB 160 2.4 D 01.1987→06.1990 OM 616.963 D 53
MB 170 2.4 D 12.1980→09.1983 OM 616.961 (ESP) D 53
MB 180 2.4 D 10.1983→12.1986 OM 616.961 (ESP) D 53
MB 180 2.4 D 10.1983→01.1996 OM 616.963 D 53
MB 180 2.4 D →01.1996 OM 616.910 D 51
MB 500 OM 384.906 D 71
MB 700 06.1985→ OM 384.907 D 70
MB 700 OM 384.906 D 71
MB 800 06.1985→ OM 304.900-410 D 70
MB 800 06.1985→ OM 384.907 D 70
MB 800 12.1993→ OM 384.908 D 75
Tourino 01.1999→ OM 906.961 D 79
Tourino 01.1999→ OM 906.962 D 79
Tourino 04.2000→ OM 906.961 D 80
Tourismo O 350 10.1995→ OM 402.970 D 94
Tourismo O 350 10.1995→ OM 441.980 D 109
Tourismo O 350 10.1995→ OM 445.934 D 117
Tourismo O 350 10.1995→ OM 446.938 D 117
Tourismo O 350 10.1999→ OM 457.944 D 120
Tourismo O 350 OM 401.970 D 94
Tourismo O 530 10.1999→ OM 457.944 D 120
Tourismo 15 08.1998→ OM 457.965 D 122
Tourismo 15 OM 457.941 D 120
Tourismo 15 OM 457.952 D 122
Tourismo 16 08.1998→ OM 457.961 D 122
Tourismo 16 08.1998→ OM 457.965 D 122
Tourismo 16 10.1999→ OM 457.944 D 120
Tourismo 16 OM 457.952 D 122
Tourismo 16 OM 457.953 D 122
Tourismo 17 08.1998→ OM 457.961 D 122
Tourismo 17 10.1999→ OM 457.944 D 120
Tourismo 17 OM 457.953 D 122
Touro 10.1999→ OM 457.944 D 120
Travego O 580 10.1999→02.2006 OM 457.938 D 120
Travego O 580 10.1999→02.2006 OM 457.940 D 120
Travego O 580 10.1999→ OM 457.944 D 120
Travego O 580 02.2001→02.2006 OM 942.900 D 127
Travego O 580 02.2001→ OM 542.948 D 127
Travego O 580 OM 457.941 D 120
Travego O 580 OM 942.911 D 127
Travego RHD 08.1998→ OM 457.961 D 122
Travego 15 08.1998→ OM 457.961 D 122
Travego 15 10.1999→ OM 457.944 D 120
Travego 15 OM 457.953 D 122
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Travego 16 08.1998→ OM 457.961 D 122
Travego 16 OM 457.953 D 122
Travego 16 OM 542.966 D 128
Travego 17 08.1998→ OM 457.961 D 122
Travego 17 OM 457.953 D 122
Travego 17 OM 542.966 D 128
O 140 OM 341.915

(AMS)
D 67

O 140 OM 341.995 D 67
O 170 06.1973→ OM 341.943 D 68
O 170 OM 341.996 D 68
O 301 02.1986→02.2001 OM 366.917 D 71
O 301 02.1986→02.2001 OM 366.965 D 70
O 302 11.1964→11.1969 OM 352.980 D 67
O 302 1968→ OM 360.979 (TUR) D 86
O 302 1968→ OM 360.980 (TUR) D 86
O 302 1968→ OM 360.981 (TUR) D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.914 D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.915 D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.916 (TUR) D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.917 D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.918 D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.931 D 86
O 302 05.1969→12.1974 OM 360.933 D 86
O 302 12.1969→12.1974 OM 352.993 D 67
O 302 12.1969→12.1974 OM 355.967 D 99
O 302 01.1974→ OM 355.977

(MEX)
D 100

O 302 09.1980→ OM 360.984 (TUR) D 86
O 302 09.1980→ OM 360.985 (TUR) D 86
O 302 09.1980→ OM 360.986 (TUR) D 86
O 302 OM 355.968 D 100
O 302 OM 355.978 D 99
O 302 OM 421.908 D 101
O 302 OM 481.904 (TUR) D 101
O 302 OM 481.930 (TUR) D 101
O 302 OM 482.930 (TUR) D 101
O 303 04.1972→1985 OM 401.907 D 87
O 303 04.1972→1985 OM 401.908 D 87
O 303 04.1972→1985 OM 401.913 D 87
O 303 04.1972→ OM 401.917 D 87
O 303 10.1974→06.1983 OM 401.912 D 87
O 303 03.1975→06.1983 OM 402.907 D 87
O 303 07.1975→06.1983 OM 403.918 D 87
O 303 01.1980→07.1987 OM 422.908 D 101
O 303 01.1980→09.1987 OM 422.917 D 101
O 303 01.1980→09.1987 OM 482.930 (TUR) D 101
O 303 01.1980→04.1989 OM 421.908 D 101
O 303 08.1980→09.1987 OM 422.951 D 102
O 303 08.1980→09.1987 OM 422.951 D 101
O 303 01.1984→09.1987 OM 422.963 D 102
O 303 11.1985→04.1989 OM 421.951 D 101
O 303 11.1985→04.1989 OM 421.951 D 102
O 303 09.1987→02.1991 OM 442.954 D 104
O 303 09.1987→02.1991 OM 442.960 D 104
O 303 09.1987→02.1991 OM 442.961 D 104
O 303 09.1987→09.1992 OM 441.908 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 441.909 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 441.911 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 441.918 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.910 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.911 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.918 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.919 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.939 D 125
O 303 09.1987→09.1992 OM 442.955 D 104
O 303 12.1987→02.1991 OM 441.950 D 104
O 303 12.1987→02.1991 OM 441.953 D 104
O 303 1991→ OM 402.995 D 94

O 303 01.1991→ OM 402.984 D 94
O 303 03.1991→02.1991 OM 442.954 D 111
O 303 03.1991→09.1992 OM 441.950 D 111
O 303 03.1991→09.1992 OM 441.953 D 111
O 303 03.1991→09.1992 OM 442.955 D 111
O 303 03.1991→09.1992 OM 442.960 D 111
O 303 03.1991→09.1992 OM 442.961 D 111
O 303 07.1995→ OM 441.994 D 109
O 303 07.1995→ OM 441.995 D 109
O 304 07.1995→ OM 441.994 D 109
O 304 07.1995→ OM 441.995 D 109
O 305 1968→1977 OM 360.912 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.934 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.947 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.954 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.955 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.956 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.959 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.974 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.976 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.977 D 86
O 305 1968→1977 OM 360.978 D 86
O 305 01.1969→05.1973 OM 360.911 D 86
O 305 04.1973→07.1977 OM 407.905 D 90
O 305 04.1973→07.1977 OM 407.908 D 90
O 305 04.1973→07.1977 OM 407.909 D 90
O 305 04.1973→07.1977 OM 407.910 D 90
O 305 11.1976→08.1980 OM 407.913 D 91
O 305 11.1976→08.1980 OM 407.914 D 91
O 305 11.1976→08.1980 OM 407.917 D 91
O 305 02.1978→08.1980 OM 407.919 D 91
O 305 02.1979→05.1987 OM 407.951 D 92
O 305 02.1979→05.1987 OM 407.955 D 92
O 305 08.1980→05.1987 OM 407.913 D 93
O 305 08.1980→05.1987 OM 407.914 D 93
O 305 08.1980→05.1987 OM 407.917 D 93
O 305 08.1980→05.1987 OM 407.919 D 93
O 305 OM 353.967 D 67
O 307 04.1973→07.1977 OM 407.907 D 90
O 307 04.1973→07.1977 OM 407.911 D 90
O 307 11.1976→08.1980 OM 407.915 D 91
O 307 11.1976→08.1980 OM 407.916 D 91
O 307 11.1976→07.1987 OM 407.918 D 91
O 307 02.1979→08.1980 OM 407.955 D 92
O 307 08.1980→07.1987 OM 407.915 D 93
O 307 08.1980→07.1987 OM 407.916 D 93
O 307 08.1980→07.1987 OM 407.918 D 93
O 307 10.1984→12.1986 OM 407.905 D 90
O 309 D 2.2 01.1968→12.1974 OM 615.910 D 17
O 309 D 2.2 03.1973→07.1977 OM 615.938 D 17
O 309 D 2.4 01.1975→07.1978 OM 616.910 D 51
O 309 D 2.4 08.1978→08.1982 OM 616.910 D 53
O 309 D 2.4 12.1980→06.1989 OM 616.960 (ESP) D 53
O 309 D 2.4 09.1982→02.1989 OM 616.937 D 53
O 309 D 2.4 09.1982→02.1989 OM 616.939 D 53
O 309 D 3.8 01.1970→02.1989 OM 314.948 D 67
O 309 D 3.8 01.1970→02.1989 OM 314.959 D 67
O 309 D 3.8 08.1974→02.1989 OM 314.962 D 67
O 309 D 3.8 08.1974→02.1989 OM 314.963 D 67
O 309 D 5.7 05.1977→02.1989 OM 353.963 D 67
O 309 D 5.7 05.1977→02.1989 OM 353.966 D 67
O 309 D 5.7 05.1977→02.1989 OM 353.968 D 67
O 309 D 5.7 05.1977→02.1989 OM 353.969 D 67
O 309 2.2 1961→1968 OM 621.932 D 16
O 309 2.3 08.1982→12.1983 M 102.943 B 59
O 309 2.3 08.1982→12.1983 M 102.959 B 59
O 309 2.3 01.1984→02.1989 M 102.943 B 58
O 309 2.3 01.1984→02.1989 M 102.959 B 58
Series 309 D 2.0 01.1967→12.1969 OM 621.932 D 16
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Series 309 D 2.0 →12.1969 OM 615.960 (ESP) D 16
O 317 OM 355.961 D 99
O 317 OM 355.972 D 99
O 317 OM 355.973 D 99
O 319 D 1951→1961 OM 636.919 D 1
O 321 1964→1970 OM 352.915 D 67
O 321 1964→1981 OM 352.914 D 67
O 321 1971→1982 OM 352.916 D 68
O 322 1968→1970 OM 352.917 D 67
O 322 1971→1982 OM 352.918 D 68
O 326 OM 345.933 (BRA) D 99
O 330 09.1987→02.1991 OM 442.955 D 104
O 330 09.1987→09.1992 OM 442.939 D 125
O 330 1991→ OM 402.995 D 94
O 330 01.1991→ OM 402.984 D 94
O 330 03.1991→09.1992 OM 442.955 D 111
O 330 03.1991→ OM 442.961 D 111
O 330 →02.1991 OM 442.961 D 104
O 340 01.1991→ OM 402.984 D 94
O 340 09.1992→09.1995 OM 402.995 D 94
O 340 07.1995→ OM 441.994 D 109
O 340 07.1995→ OM 441.995 D 109
O 345 10.1995→ OM 489.960 (TUR) D 118
O 345 10.1995→ OM 489.961 (TUR) D 118
O 345 12.1996→ OM 447.949 (TUR) D 119
O 345 05.1997→ OM 447.947 (TUR) D 110
O 345 05.1997→ OM 447.948 (TUR) D 119
O 345 05.1997→ OM 447.960 (TUR) D 110
O 345 05.1997→ OM 457.942 D 120
O 345 05.2001→ OM 906.960 D 80
O 355 05.1974→05.1979 OM 345.932 (BRA) D 99
O 362 01.1975→10.1994 OM 344.934 (BRA) D 69
O 362 →10.1994 OM 344.933 (BRA) D 67
O 364 06.1976→ OM 345.946 (BRA) D 99
O 364 07.1979→ OM 345.936 (BRA) D 99
O 364 01.1980→ OM 344.944 (BRA) D 67
O 364 01.1980→ OM 345.945 (BRA) D 99
O 364 OM 344.945 D 67
O 365 10.1987→ OM 344.944 (BRA) D 67
O 365 10.1987→ OM 345.945 (BRA) D 99
O 365 OM 344.945 D 67
O 370 03.1986→06.1987 OM 345.949 (BRA) D 99
O 370 03.1986→06.1987 OM 345.972 (BRA) D 99
O 370 03.1986→06.1987 OM 345.975 (BRA) D 99
O 370 10.1990→ OM 345.937 (BRA) D 99
O 370 10.1990→ OM 345.960 (BRA) D 100
O 370 OM 376.905 D 71
O 371 03.1986→ OM 345.960 (BRA) D 100
O 371 05.1988→ OM 376.961 D 70
O 371 OM 345.937 (BRA) D 99
O 371 OM 345.949 (BRA) D 99
O 371 OM 345.972 (BRA) D 99
O 371 OM 345.975 (BRA) D 99
O 371 OM 376.905 D 71
O 371 OM 376.906 D 71
O 371 OM 475.952 (BRA) D 103
O 371 OM 476.981 (BRA) D 105
O 373 OM 345.960 (BRA) D 100
O 374 11.1995→ OM 476.977 (BRA) D 118
O 374 OM 476.981 (BRA) D 105
O 400 10.1995→ OM 475.953 (BRA) D 105
O 400 10.1995→ OM 475.984 (AFS/

LAM)
D 118

O 400 10.1995→ OM 475.997 (AFS/
LAM)

D 118

O 400 11.1995→ OM 476.977 (BRA) D 118
O 400 OM 457.925 D 121
O 400 OM 457.926 D 121
O 400 OM 457.929 D 121

O 400 OM 475.991 (AFS/
LAM)

D 118

O 400 OM 475.998 (AFS/
LAM)

D 118

O 400 OM 476.981 (BRA) D 105
O 400 OM 476.985 (BRA) D 118
O 402 02.1986→02.2001 OM 366.917 D 71
O 402 06.1986→ OM 366.965 D 70
O 403 01.1995→ OM 446.938 D 117
O 403 10.1995→ OM 441.980 D 109
O 403 10.1995→ OM 445.934 D 117
O 403 10.1999→ OM 457.944 D 120
O 404 09.1991→01.1992 OM 441.921 D 125
O 404 09.1991→01.1992 OM 441.922 D 126
O 404 09.1991→01.1992 OM 442.930 D 125
O 404 09.1991→01.1992 OM 442.931 D 126
O 404 09.1991→05.1998 OM 441.980 D 109
O 404 09.1991→10.1999 OM 401.970 D 94
O 404 09.1991→10.1999 OM 402.970 D 94
O 404 09.1991→10.1999 OM 402.974 D 94
O 404 09.1991→ OM 401.974 D 94
O 404 01.1995→10.1999 OM 445.934 D 117
O 404 01.1995→10.1999 OM 445.935 D 117
O 404 01.1995→10.1999 OM 446.938 D 117
O 404 07.1995→ OM 442.995 D 109
O 404 07.1995→ OM 442.996 D 109
O 404 01.1996→10.1999 OM 446.934 D 117
O 405 10.1984→12.1991 OM 427.905 D 103
O 405 01.1985→12.1986 OM 427.950 D 103
O 405 01.1985→02.2001 M 476.925 G 96
O 405 01.1985→02.2001 M 476.926 G 96
O 405 01.1985→02.2001 M 476.927 G

F
98

O 405 01.1985→02.2001 OM 447.906 D 105
O 405 11.1985→12.1986 OM 427.910 D 106
O 405 11.1985→12.1986 OM 427.911 D 106
O 405 11.1986→12.1991 OM 447.905 D 105
O 405 11.1986→ OM 447.907 D 105
O 405 11.1986→ OM 447.908 D 105
O 405 11.1986→ OM 447.950 D 103
O 405 11.1986→ OM 447.951 D 103
O 405 10.1989→ OM 447.910 D 105
O 405 10.1989→ OM 447.911 D 105
O 405 01.1991→ OM 447.916 A

L
95

O 405 09.1991→ OM 447.959 D 110
O 405 09.1991→ OM 447.980 D 110
O 405 09.1991→ OM 447.984 D 110
O 405 09.1991→ OM 447.995 D 110
O 405 11.1991→05.1998 OM 447.913 D 113
O 405 11.1991→05.1998 OM 447.914 D 113
O 405 11.1991→02.2001 OM 447.955 D 110
O 405 11.1991→ OM 447.956 D 110
O 405 11.1991→ OM 447.957 D 110
O 405 11.1991→ OM 447.981 D 110
O 405 11.1991→ OM 447.986 D 110
O 405 1994→ OM 447.970 D 116
O 405 1994→ OM 447.971 D 116
O 405 1994→ OM 447.979 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.972 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.973 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.974 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.975 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.976 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.977 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.978 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.998 D 116
O 405 04.1994→ OM 447.999 D 116
O 405 M 447.925 G 96
O 405 OM 447.996 D 116
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O 405 GTZ 11.1986→02.2001 OM 602.990 D 22
O 405 GTZ 11.1986→02.2001 OM 602.994 D 39
O 407 03.1987→02.2001 OM 447.906 D 105
O 407 03.1987→02.2001 OM 447.908 D 105
O 407 09.1991→02.2001 OM 447.985 D 110
O 407 09.1991→ OM 447.954 D 110
O 407 1994→02.2001 OM 447.990 D 116
O 407 1994→02.2001 OM 447.991 D 116
O 408 01.1991→12.2001 OM 447.912 D 105
O 408 01.1991→12.2001 OM 447.958 D 110
O 408 01.1991→ OM 447.915 A

L
95

O 408 08.1992→12.2001 OM 447.987 D 110
O 408 1994→02.2001 OM 447.993 D 116
O 408 1994→12.2001 OM 447.992 D 116
O 408 OM 447.908 D 105
O 408 OM 447.996 D 116
O 500 01.1998→ OM 906.918 D 79
O 500 10.1999→ OM 457.932 D 121
O 500 10.1999→ OM 457.944 D 120
O 500 OM 457.915 D 121
O 500 OM 457.916 D 121
O 500 OM 906.933 D 79
O 500 OM 906.974 D 79
O 500 OM 906.975 D 79
O 500 OM 906.977 D 79
O 500 OM 906.983 D 80
O 500 OM 906.983 D 79
O 500 OM 906.988 D 79
O 500 OM 906.998 D 80
O 500 OM 926.910 D 83
O 500 OM 926.942 D 85
O 530 08.1998→ OM 457.964 D 122
O 530 08.1998→ OM 457.965 D 122
O 530 04.2000→ OM 906.961 D 80
O 530 04.2000→ OM 906.962 D 80
O 530 04.2000→ OM 906.963 D 80
O 530 05.2001→ OM 906.960 D 80
O 530 OM 457.941 D 120
O 530 OM 457.943 D 120
O 530 OM 457.950 D 122
O 530 OM 457.951 D 122
O 530 OM 457.952 D 122
O 530 OM 457.959 D 122
O 530 OM 902.925 D 81
O 530 OM 902.926 D 81
O 530 OM 902.934 D 81
Integro O 550 09.1999→09.2006 OM 447.903 D 116
S 411 08.1998→ OM 457.961 D 122
S 411 10.2006→ OM 541.959 D 128
S 411 OM 457.953 D 122
S 411 OM 541.950 D 127
S 412 08.1998→ OM 457.965 D 122
S 412 OM 457.952 D 122
S 415 08.1998→ OM 457.961 D 122
S 415 08.1998→ OM 457.965 D 122
S 415 02.2001→ OM 542.948 D 127
S 415 OM 457.941 D 120
S 415 OM 457.944 D 120
S 415 OM 457.950 D 122
S 415 OM 457.952 D 122
S 415 OM 457.953 D 122
S 415 OM 457.959 D 122
S 415 OM 542.966 D 128
S 415 OM 902.926 D 81
S 415 OM 902.934 D 81
S 416 08.1998→ OM 457.961 D 122
S 416 08.1998→ OM 457.965 D 122
S 416 02.2001→ OM 542.948 D 127

S 416 OM 457.944 D 120
S 416 OM 457.950 D 122
S 416 OM 457.952 D 122
S 416 OM 457.953 D 122
S 416 OM 457.959 D 122
S 416 OM 542.966 D 128
S 416 OM 902.926 D 81
S 416 OM 902.934 D 81
S 417 08.1998→ OM 457.961 D 122
S 417 08.1998→ OM 457.965 D 122
S 417 02.2001→ OM 542.948 D 127
S 417 OM 457.944 D 120
S 417 OM 457.952 D 122
S 417 OM 457.953 D 122
S 417 OM 542.966 D 128
S 419 08.1998→ OM 457.965 D 122
S 419 OM 457.952 D 122
S 419 OM 542.966 D 128
S 431 02.2001→ OM 542.948 D 127
S 431 OM 542.966 D 128
Forst-Trac 04.1991→ OM 364.959 D 75
MB-Trac 65/70 07.1973→12.1975 OM 314.956 D 67
MB-Trac 90 03.1985→12.1986 OM 615.963 D 20
MB-Trac 90 05.1986→12.1986 OM 615.970 (ESP) D 20
MB-Trac 100 12.1980→08.1991 OM 615.963 D 20
MB-Trac 100 05.1986→06.1989 OM 615.970 (ESP) D 20
MB-Trac 100 09.1987→12.1994 OM 616.963 D 53
MB-Trac 120 01.1987→12.1990 OM 616.963 D 53
MB-Trac 130 12.1980→09.1983 OM 616.961 (ESP) D 53
MB-Trac 140 10.1983→12.1986 OM 616.961 (ESP) D 53
MB-Trac 140 10.1983→06.1990 OM 616.963 D 53
MB-Trac 150 12.1980→09.1983 OM 616.963 D 53
MB-Trac 160 01.1987→06.1990 OM 616.963 D 53
MB-Trac 170 12.1980→09.1983 OM 616.961 (ESP) D 53
MB-Trac 180 10.1983→12.1986 OM 616.961 (ESP) D 53
MB-Trac 180 10.1983→12.1986 OM 616.963 D 53
MB-Trac 700 01.1976→03.1987 OM 314.956 D 67
MB-Trac 700 10.1979→03.1987 OM 314.957 D 67
MB-Trac 700 03.1987→12.1992 OM 364.908 D 71
MB-Trac 700 →12.1992 OM 314.921 D 67
MB-Trac 700 →12.1992 OM 394.900-007

(AFS)
D 67

MB-Trac 800 01.1976→03.1987 OM 314.957 D 67
MB-Trac 800 03.1987→12.1992 OM 364.909 D 71
MB-Trac 800 →12.1992 OM 314.920 D 67
MB-Trac 800 →12.1992 OM 394.900-006

(AFS)
D 67

MB-Trac 800 turbo 06.1985→ OM 380.942 D 70
MB-Trac 800 turbo 12.1993→ OM 380.943 D 75
MB-Trac 900 OM 394.900-009

(AFS)
D 69

MB-Trac 900 Turbo 09.1981→03.1987 OM 314.970 D 69
MB-Trac 900 Turbo 03.1987→12.1992 OM 364.951 D 70
MB-Trac 1000 11.1982→03.1987 OM 353.985 D 67
MB-Trac 1000 03.1987→12.1992 OM 366.912 D 71
MB-Trac 1100 10.1976→03.1987 OM 353.949 D 67
MB-Trac 1100 03.1987→12.1992 OM 366.908 D 71
MB-Trac 1300 10.1976→03.1987 OM 353.957 D 67
MB-Trac 1300 turbo 01.1977→05.1988 OM 352.937 D 68
MB-Trac 1300 turbo 03.1987→12.1992 OM 366.977 D 70
MB-Trac 1400 turbo 03.1987→12.1992 OM 366.958 D 70
MB-Trac 1500 turbo 07.1980→03.1987 OM 353.921 D 68
MB-Trac 1500 turbo 07.1980→03.1987 OM 353.976 D 68
MB-Trac 1600 turbo 03.1987→12.1992 OM 366.954 D 70
U 20 OM 900.915 D 81
U 30 1949→ OM 636.915 D 1
U 30 1949→ OM 636.916 D 1
U 30 1949→ OM 636.918 D 1
U 30 1949→ OM 636.931 D 1
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U 34 1949→09.1975 OM 636.915 D 1
U 34 1949→09.1975 OM 636.916 D 1
U 34 1949→09.1975 OM 636.918 D 1
U 34 1949→09.1975 OM 636.931 D 1
U 34 01.1965→09.1975 OM 636.914 D 1
U 40 01.1966→12.1967 OM 621.916 D 16
U 40 01.1966→12.1967 OM 621.931 D 16
U 40 01.1968→12.1971 OM 615.911 D 17
U 40 01.1968→12.1971 OM 615.914 D 17
U 45 01.1966→12.1967 OM 621.916 D 16
U 45 01.1966→12.1967 OM 621.931 D 16
U 45 01.1968→12.1971 OM 615.911 D 17
U 52 01.1977→12.1976 OM 616.911 D 51
U 52 08.1978→12.1976 OM 616.911 D 53
U 54 04.1966→12.1976 OM 314.916 D 67
U 55 01.1966→12.1967 OM 621.916 D 16
U 55 01.1966→12.1967 OM 621.931 D 16
U 55 01.1968→12.1971 OM 615.914 D 17
U 60 08.1973→07.1978 OM 616.933 D 51
U 60 01.1977→07.1978 OM 616.911 D 51
U 60 01.1977→07.1978 OM 616.932 D 51
U 60 08.1978→01.1988 OM 616.932 D 53
U 60 08.1978→05.1988 OM 616.911 D 53
U 60 08.1978→05.1988 OM 616.933 D 53
U 65 OM 352.919 D 67
U 65 OM 353.902 D 67
U 66 04.1966→12.1975 OM 314.917 D 67
U 70 05.1966→04.1969 OM 352.902 D 67
U 70 →04.1969 OM 352.919 D 67
U 70 →04.1969 OM 353.902 D 67
U 72 01.1976→12.1976 OM 314.917 D 67
U 80 04.1969→12.1976 OM 314.953 D 67
U 80 05.1969→12.1975 OM 352.984 D 67
U 80 →12.1976 OM 314.917 D 67
U 80 →12.1976 OM 352.903 D 67
U 80 →12.1976 OM 352.919 D 67
U 80 →12.1976 OM 353.901 D 67
U 80 →12.1976 OM 353.902 D 67
U 84 05.1969→12.1976 OM 353.902 D 67
U 84 →12.1976 OM 352.919 D 67
U 90 05.1969→12.1976 OM 352.903 D 67
U 90 11.1992→12.1976 OM 602.941 D 39
U 90 →12.1976 OM 341.918

(AMS)
D 67

U 90 →12.1976 OM 341.938 D 67
U 90 →12.1976 OM 353.901 D 67
U 90 →12.1976 OM 353.902 D 67
U 95 10.1976→12.1976 OM 353.962 D 67
U 100 05.1969→12.1976 OM 353.901 D 67
U 100 10.1969→12.1985 OM 353.905 D 67
U 100 10.1970→01.1988 OM 353.907 D 67
U 100 11.1992→ OM 602.941 D 39
U 100 11.1992→ OM 602.948 D 39
U 100 OM 353.940 D 67
U 110 06.1972→12.1976 OM 353.940 D 67
U 110 OM 353.901 D 67
U 120 01.1976→12.1976 OM 353.960 D 67
U 120 07.1976→12.1976 OM 353.973 D 67
U 125 10.1970→12.1976 OM 353.907 D 67
U 130 07.1992→ OM 364.982 D 74
U 130 09.1995→ OM 354.926 D 76
U 140 07.1992→ OM 364.982 D 74
U 140 05.1993→ OM 364.985 D 74
U 140 05.1993→ OM 364.989 D 74
U 140 09.1995→ OM 354.926 D 76
U 150 02.1976→12.1976 OM 353.958 D 68
U 300 08.1995→ OM 904.928 D 79
U 300 12.1995→ OM 904.927 D 79
U 300 04.2000→ OM 904.927 D 80

U 300 04.2000→ OM 904.928 D 80
U 300 OM 900.915 D 81
U 300 OM 900.916 D 81
U 400 08.1995→ OM 904.928 D 79
U 400 04.2000→ OM 904.928 D 80
U 400 04.2000→ OM 906.935 D 79
U 400 04.2000→ OM 906.935 D 80
U 400 03.2002→ OM 902.935 D 80
U 400 OM 900.916 D 81
U 400 OM 902.923 D 81
U 400 OM 902.924 D 81
U 404 01.1968→12.1971 OM 615.911 D 17
U 404 10.1969→12.1976 OM 615.932 D 17
U 406 OM 341.934 D 67
U 411 1949→ OM 636.915 D 1
U 411 1949→ OM 636.916 D 1
U 411 1949→ OM 636.918 D 1
U 411 1949→ OM 636.931 D 1
U 416 05.1966→04.1969 OM 352.984 D 67
U 416 05.1969→12.1976 OM 353.901 D 67
U 416 10.1969→12.1985 OM 353.905 D 67
U 421 OM 615.935 D 17
U 421 OM 616.910 D 51
U 421 OM 616.911 D 51
U 421 OM 616.912 D 51
U 421 OM 616.916 D 51
U 421 OM 616.919/-000 D 51
U 425 02.1976→12.1976 OM 353.958 D 68
U 425 07.1976→12.1976 OM 353.973 D 67
U 426 OM 341.918

(AMS)
D 67

U 435 1971→ OM 353.977 D 68
U 500 02.2001→ OM 906.935 D 79
U 500 02.2001→ OM 906.935 D 80
U 500 02.2001→ OM 906.955 D 79
U 500 02.2001→ OM 906.955 D 80
U 500 OM 902.923 D 81
U 500 OM 902.924 D 81
U 600 08.1973→07.1978 OM 616.933 D 51
U 600 01.1977→07.1978 OM 616.911 D 51
U 600 01.1977→07.1978 OM 616.932 D 51
U 600 08.1978→05.1988 OM 616.911 D 53
U 600 08.1978→05.1988 OM 616.932 D 53
U 600 08.1978→02.2001 OM 616.933 D 53
U 600 05.1988→02.2001 OM 616.942 D 53
U 600 05.1988→02.2001 OM 616.943 D 53
U 600 05.1988→02.2001 OM 616.944 D 53
U 600 →02.2001 OM 616.910 D 51
U 600 →02.2001 OM 616.912 D 51
U 600 →02.2001 OM 616.916 D 51
U 600 →02.2001 OM 616.919/-000 D 51
U 650 05.1988→02.2001 OM 616.943 D 53
U 650 05.1988→02.2001 OM 616.944 D 53
U 800 01.1977→03.1990 OM 314.917 D 67
U 900 01.1977→02.2001 OM 353.902 D 67
U 900 01.1988→02.2001 OM 366.939 D 71
U 900 05.1988→02.2001 OM 353.940 D 67
U 900 11.1988→02.2001 OM 356.912 D 73
U 900 →02.2001 OM 352.919 D 67
U 900 →02.2001 OM 353.901 D 67
U 900 →02.2001 OM 353.930 D 67
U 1000 07.1976→12.1976 OM 353.973 D 67
U 1000 01.1977→12.1982 OM 353.980 D 67
U 1000 01.1977→05.1988 OM 353.962 D 67
U 1000 01.1988→12.1992 OM 366.915 D 73
U 1000 09.1991→12.1992 OM 356.914 D 73
U 1000 1992→ OM 366.911 (TUR) D 73
U 1100 10.1969→12.1985 OM 353.905 D 67
U 1100 01.1975→02.2001 OM 353.902 D 67
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U 1100 01.1977→12.1982 OM 353.980 D 67
U 1100 01.1977→01.1988 OM 353.907 D 67
U 1100 01.1977→05.1988 OM 353.936 D 67
U 1100 01.1977→05.1988 OM 353.962 D 67
U 1100 01.1977→02.2001 OM 353.940 D 67
U 1100 03.1982→02.2001 OM 353.922 D 67
U 1100 03.1982→02.2001 OM 353.923 D 67
U 1100 03.1982→02.2001 OM 353.931 D 67
U 1100 03.1982→02.2001 OM 353.932 D 67
U 1100 03.1982→02.2001 OM 353.933 D 67
U 1100 →02.2001 OM 353.901 D 67
U 1150 01.1988→02.2001 OM 366.939 D 71
U 1150 05.1988→02.2001 OM 353.940 D 67
U 1150 OM 353.902 D 67
U 1150 OM 353.907 D 67
U 1150 OM 356.912 D 73
U 1200 02.1982→05.1988 OM 353.961 D 67
U 1200 02.1982→05.1988 OM 353.995 D 67
U 1200 01.1988→02.2001 OM 366.949 D 70
U 1250 04.1983→05.1988 OM 353.958 D 68
U 1250 12.1984→05.1988 OM 353.995 D 67
U 1250 01.1988→02.2001 OM 366.947 D 70
U 1250 01.1988→02.2001 OM 366.949 D 70
U 1250 OM 353.961 D 67
U 1300 01.1977→06.1978 OM 353.960 D 67
U 1300 01.1977→12.1984 OM 353.973 D 67
U 1300 01.1977→05.1988 OM 353.937 D 68
U 1300 01.1977→05.1988 OM 353.961 D 67
U 1300 05.1978→09.1988 OM 353.959 D 69
U 1300 11.1986→ OM 366.956 D 72
U 1300 09.1987→02.2001 OM 366.955 D 70
U 1300 OM 353.921 D 68
U 1300 OM 353.958 D 68
U 1350 05.1988→02.2001 OM 366.955 D 70
U 1400 01.1988→04.2000 OM 366.947 D 70
U 1400 01.1988→04.2000 OM 366.948 D 70
U 1400 01.1988→04.2000 OM 366.955 D 70
U 1400 01.1988→04.2000 OM 366.956 D 72
U 1400 01.1988→04.2000 OM 366.963 D 70
U 1400 01.1988→02.2001 OM 366.949 D 70
U 1400 01.1992→04.2000 OM 356.956 D 75
U 1450 01.1988→04.2000 OM 366.947 D 70
U 1450 01.1988→04.2000 OM 366.948 D 70
U 1450 01.1988→04.2000 OM 366.955 D 70
U 1450 01.1988→04.2000 OM 366.956 D 72
U 1450 01.1988→04.2000 OM 366.963 D 70
U 1450 01.1992→04.2000 OM 356.956 D 75
U 1500 01.1977→05.1988 OM 353.958 D 68
U 1500 →05.1988 OM 353.921 D 68
U 1550 04.1986→05.1988 OM 353.958 D 68
U 1550 05.1988→04.2000 OM 366.956 D 72
U 1550 05.1988→04.2000 OM 366.984 D 70
U 1550 05.1988→ OM 366.955 D 70
U 1550 01.1990→04.2000 OM 366.963 D 70
U 1550 03.1990→04.2000 OM 356.980 D 74
U 1550 01.1992→04.2000 OM 356.956 D 75
U 1550 07.1994→04.2000 OM 357.924 D 76
U 1550 1996→04.2000 OM 357.945 D 74
U 1550 OM 353.961 D 67
U 1550 OM 353.995 D 67
U 1600 01.1988→04.2000 OM 366.947 D 70
U 1600 01.1988→04.2000 OM 366.948 D 70
U 1600 01.1988→04.2000 OM 366.949 D 70
U 1600 05.1991→02.2001 OM 356.980 D 74
U 1600 09.1991→04.2000 OM 356.956 D 75
U 1600 07.1994→02.2001 OM 357.924 D 76
U 1600 07.1994→02.2001 OM 357.945 D 74
U 1650 01.1988→04.2000 OM 366.948 D 70
U 1650 01.1988→02.2001 OM 366.947 D 70

U 1650 01.1988→02.2001 OM 366.949 D 70
U 1650 01.1991→02.2001 OM 356.980 D 74
U 1650 01.1992→04.2000 OM 356.956 D 75
U 1650 07.1994→02.2001 OM 357.924 D 76
U 1650 07.1994→02.2001 OM 357.945 D 74
U 1700 05.1978→08.1987 OM 353.958 D 68
U 1700 05.1978→09.1988 OM 353.959 D 69
U 1700 09.1988→02.2001 OM 366.963 D 70
U 1750 09.1988→02.2001 OM 366.963 D 70
U 1750 09.1988→02.2001 OM 366.984 D 70
U 1750 05.1991→ OM 356.981 D 71
U 1800 OM 357.924 D 76
U 2100 09.1989→ OM 366.984 D 70
U 2100 05.1991→ OM 356.980 D 74
U 2100 07.1994→ OM 357.945 D 74
U 2100 OM 357.924 D 76
U 2150 09.1989→02.2001 OM 366.984 D 70
U 2150 05.1991→ OM 356.980 D 74
U 2150 07.1994→ OM 357.945 D 74
U 2150 OM 357.924 D 76
U 2400 05.1991→ OM 356.980 D 74
U 2400 07.1993→ OM 357.945 D 74
U 2450 07.1993→08.2002 OM 357.945 D 74
U 2450 07.1993→ OM 356.980 D 74
U 3000 09.2002→ OM 904.952 D 80
U 3000 09.2002→ OM 904.953 D 80
U 3000 09.2002→ OM 924.916 D 84
U 3000 OM 900.920 D 81
U 3000 OM 900.921 D 81
U 3000 OM 904.952 D 79
U 3000 OM 904.953 D 79
U 4000 09.2002→ OM 904.952 D 80
U 4000 09.2002→ OM 904.953 D 80
U 4000 09.2002→ OM 924.916 D 84
U 4000 OM 900.920 D 81
U 4000 OM 900.921 D 81
U 4000 OM 904.952 D 79
U 4000 OM 904.953 D 79
U 5000 02.2001→ OM 906.935 D 80
U 5000 02.2001→ OM 906.935 D 79
U 5000 09.2002→ OM 924.911 D 83
U 5000 09.2002→ OM 924.916 D 84
Series UX 100 08.1996→ OM 602.989 D 40
Series 206 D 2.0 01.1971→02.1973 OM 615.915 D 18
Series 206 D 2.0 12.1976→07.1977 OM 615.943 (ITA) D 19
Series 206 D 2.2 03.1973→07.1977 OM 615.917 D 17
Series 207 D 2.0 08.1977→01.1979 OM 615.944 D 19
Series 207 D 2.0 02.1979→01.1989 OM 615.944 D 20
Series 207 D 2.4 05.1977→07.1978 OM 616.917 D 51
Series 207 D 2.4 05.1977→07.1978 OM 616.934 D 51
Series 207 D 2.4 08.1978→08.1982 OM 616.917 D 53
Series 207 D 2.4 08.1978→08.1982 OM 616.934 D 53
Series 207 D 2.4 09.1982→01.1989 OM 616.937 D 53
Series 207 D 2.4 09.1982→01.1989 OM 616.939 D 53
Series 207 D 2.4 →01.1989 OM 616.910 D 51
Series 207 D 2.4 →01.1989 OM 616.911 D 51
Series 207 D 2.4 →01.1989 OM 616.912 D 51
Series 207 D 2.4 →01.1989 OM 616.916 D 51
Series 207 D 2.4 →01.1989 OM 616.919/-000 D 51
Series 208 D 2.3 10.1988→06.1995 OM 601.940 D 39
Series 208 2.3 07.1982→12.1983 M 102.942 B 59
Series 208 2.3 01.1984→06.1995 M 102.942 B 58
Series 208 2.3 01.1984→06.1995 M 102.945 B 58
Series 209 D 2.9 01.1994→ OM 602.940 D 39
Series 209 D 3.0 09.1982→01.1989 OM 617.913 D 53
Series 210 D 2.9 10.1988→06.1995 OM 602.940 D 39
Series 210 D 3.0 09.1982→01.1989 OM 617.913 D 53
Series 210 2.3 08.1982→12.1983 M 102.942 B 59
Series 210 2.3 01.1984→06.1995 M 102.942 B 58
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Series 210 2.3 01.1984→06.1995 M 102.945 B 58
Series 306 D 2.0 01.1971→02.1973 OM 615.915 D 18
Series 306 D 2.2 03.1973→07.1977 OM 615.937 D 17
Series 306 D 2.2 03.1973→07.1977 OM 615.939 D 17
Series 307 D 2.0 08.1977→01.1979 OM 615.944 D 19
Series 307 D 2.0 02.1979→10.1985 OM 615.944 D 20
Series 307 D 2.3 10.1988→06.1995 OM 601.940 D 39
Series 307 D 2.4 05.1977→07.1978 OM 616.934 D 51
Series 307 D 2.4 08.1978→08.1982 OM 616.934 D 53
Series 307 D 2.4 09.1982→01.1989 OM 616.937 D 53
Series 307 D 2.4 09.1982→01.1989 OM 616.939 D 53
Series 307 D 2.4 →01.1989 OM 616.910 D 51
Series 307 D 2.4 →01.1989 OM 616.911 D 51
Series 307 D 2.4 →01.1989 OM 616.912 D 51
Series 307 D 2.4 →01.1989 OM 616.916 D 51
Series 307 D 2.4 →01.1989 OM 616.919/-000 D 51
Series 308 D 2.3 10.1988→06.1995 OM 601.940 D 39
Series 308 D 2.4 05.1977→07.1978 OM 616.934 D 51
Series 308 D 2.4 08.1978→08.1982 OM 616.934 D 53
Series 308 D 2.4 →08.1982 OM 616.939 D 53
Series 308 2.3 08.1982→12.1983 M 102.942 B 59
Series 308 2.3 01.1984→06.1995 M 102.942 B 58
Series 308 2.3 01.1984→06.1995 M 102.945 B 58
Series 309 D 2.9 OM 602.940 D 39
Series 309 D 3.0 09.1982→01.1989 OM 617.913 D 53
Series 310 D 2.9 10.1988→06.1995 OM 602.940 D 39
Series 310 2.3 08.1982→12.1983 M 102.942 B 59
Series 310 2.3 01.1984→06.1995 M 102.942 B 58
Series 310 2.3 01.1984→06.1995 M 102.945 B 58
Series 311 1964→1982 OM 352.992 D 67
Series 311 1974→1982 OM 352.979 D 67
Series 311 1974→1982 OM 352.981 D 67
Series 311 1974→1982 OM 352.983 D 67
Series 312 1964→1982 OM 352.992 D 67
Series 312 1974→1982 OM 352.979 D 67
Series 312 1974→1982 OM 352.981 D 67
Series 312 1974→1982 OM 352.983 D 67
Series 319 D 08.1961→08.1966 OM 621.913 D 16
Series 319 D 08.1961→12.1966 OM 621.915 D 16
Series 319 D 08.1961→12.1966 OM 621.919 D 16
Series 319 D 08.1961→12.1966 OM 621.930 D 16
Series 321 1974→1982 OM 352.982 D 67
Series 322 1964→1970 OM 352.912 D 67
Series 322 1964→1981 OM 352.953 D 67
Series 322 1964→1981 OM 352.954 D 67
Series 322 1964→1981 OM 352.955 D 67
Series 322 1971→1982 OM 352.913 D 68
Series 322 1971→1982 OM 352.949 D 68
Series 322 09.1973→1982 OM 352.950 D 68
Series 322 1974→1982 OM 352.944 D 67
Series 323 07.1964→02.1970 OM 352.910 D 67
Series 323 1974→1982 OM 352.932 D 67
Series 323 1974→1982 OM 352.933 D 67
Series 323 1974→1982 OM 352.942 D 67
Series 323 1974→1982 OM 352.972 D 67
Series 323 1974→1982 OM 352.973 D 67
Series 327 1964→1970 OM 352.901 D 67
Series 327 1964→1970 OM 352.912 D 67
Series 327 1964→1970 OM 352.930 D 67
Series 327 1964→1981 OM 352.931 D 67
Series 327 1964→1982 OM 352.978 D 67
Series 327 1971→1982 OM 352.913 D 68
Series 327 1971→1982 OM 352.946 D 68
Series 327 1974→1981 OM 352.945 D 67
Series 327 1974→1982 OM 352.976 D 67
Series 328 1964→1970 OM 352.912 D 67
Series 328 1974→1982 OM 352.911 D 67
Series 328 1974→1982 OM 352.943 D 67
Series 328 1974→1982 OM 352.944 D 67

Series 328 1974→1982 OM 352.974 D 67
Series 328 1974→1982 OM 352.975 D 67
Series 329 1964→1981 OM 352.948 D 67
Series 405 D 2.0 09.1963→08.1965 OM 621.913 D 16
Series 405 D 2.0 09.1963→08.1965 OM 621.915 D 16
Series 405 D 2.0 09.1963→08.1965 OM 621.919 D 16
Series 405 D 2.0 09.1963→08.1965 OM 621.930 D 16
Series 406 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.913 D 16
Series 406 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.915 D 16
Series 406 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.919 D 16
Series 406 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.930 D 16
Series 406 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.932 D 16
Series 406 D 2.0 →12.1966 OM 615.960 (ESP) D 16
Series 406 D 2.2 1961→1968 OM 621.919 D 16
Series 406 D 2.2 1961→1968 OM 621.932 D 16
Series 406 D 2.2 01.1968→12.1974 OM 615.910 D 17
Series 406 D 2.2 03.1973→12.1980 OM 615.938 D 17
Series 406 D 2.4 01.1975→07.1978 OM 616.910 D 51
Series 406 D 2.4 08.1978→12.1988 OM 616.910 D 53
Series 406 D 2.4 12.1980→06.1989 OM 616.960 (ESP) D 53
Series 407 D 2.0 09.1965→12.1966 OM 621.932 D 16
Series 407 D 2.0 →12.1966 OM 615.960 (ESP) D 16
Series 407 D 2.2 01.1968→12.1974 OM 615.910 D 17
Series 407 D 2.2 03.1973→07.1977 OM 615.938 D 17
Series 407 D 2.4 01.1975→07.1978 OM 616.910 D 51
Series 407 D 2.4 08.1978→12.1988 OM 616.910 D 53
Series 407 D 2.4 12.1980→06.1989 OM 616.960 (ESP) D 53
Series 407 D 2.4 07.1981→01.1989 OM 616.913 D 53
Series 407 D 2.4 08.1981→01.1989 OM 616.939 D 53
Series 408 D 2.3 11.1988→12.1995 OM 601.940 D 39
Series 408 D 3.8 01.1968→12.1969 OM 314.946 D 67
Series 408 D 3.8 01.1970→12.1974 OM 314.948 D 67
Series 408 2.3 01.1975→08.1982 M 115.970 B 55
Series 408 2.3 08.1982→12.1983 M 102.943 B 59
Series 408 2.3 01.1984→06.1995 M 102.943 B 58
Series 409 D 3.0 04.1982→01.1989 OM 617.913 D 53
Series 409 2.3 01.1975→08.1982 M 115.970 B 55
Series 409 2.3 08.1982→12.1983 M 102.943 B 59
Series 409 2.3 01.1984→06.1995 M 102.943 B 58
Series 410 D 2.9 11.1988→12.1995 OM 602.940 D 39
Series 410 2.3 01.1975→08.1982 M 115.970 B 55
Series 410 2.3 08.1982→12.1983 M 102.942 B 59
Series 410 2.3 08.1982→12.1983 M 102.943 B 59
Series 410 2.3 01.1984→12.1988 M 102.943 B 58
Series 410 2.3 01.1984→06.1995 M 102.942 B 58
Series 410 2.3 01.1984→12.1995 M 102.945 B 58
Series 507 D 2.4 04.1986→04.1989 OM 616.914 D 53
Series 508 D 2.3 03.1989→02.2001 OM 601.941 D 39
Series 508 D 3.8 01.1970→12.1988 OM 314.946 D 67
Series 508 D 3.8 →12.1988 OM 394.900-005

(AFS)
D 67

Series 508 3.8 01.1970→12.1988 OM 314.946 D 67
Series 508 3.8 01.1970→12.1988 OM 314.948 D 67
Series 508 3.8 01.1970→02.1989 OM 314.959 D 67
Series 508 3.8 08.1974→02.1989 OM 314.961 D 67
Series 508 3.8 08.1974→02.1989 OM 314.962 D 67
Series 508 3.8 08.1974→02.1989 OM 314.963 D 67
Series 508 3.8 →02.1989 OM 314.922 D 67
Series 508 3.8 →02.1989 OM 343.934 D 67
Series 510 2.3 04.1986→02.2001 M 102.946 B 58
Series 608 01.1968→12.1988 OM 314.946 D 67
Series 608 10.1969→10.1977 OM 314.910 D 67
Series 608 10.1969→10.1977 OM 314.944 D 67
Series 608 01.1970→12.1988 OM 314.948 D 67
Series 608 01.1970→12.1988 OM 314.967 D 67
Series 608 01.1970→02.1989 OM 314.959 D 67
Series 608 08.1974→02.1989 OM 314.961 D 67
Series 608 08.1974→02.1989 OM 314.962 D 67
Series 608 08.1974→02.1989 OM 314.963 D 67
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Series 608 →02.1989 OM 314.922 D 67
Series 608 →02.1989 OM 340.930 D 67
Series 608 →02.1989 OM 340.932 D 67
Series 608 →02.1989 OM 343.910 D 67
Series 608 →02.1989 OM 343.932 D 67
Series 608 →02.1989 OM 394.900-005

(AFS)
D 67

Series 609 04.1986→09.2001 OM 364.906 D 71
Series 609 07.1987→12.1992 OM 364.913 D 71
Series 609 02.1992→12.1993 OM 364.919 D 73
Series 610 06.1994→ OM 354.902 D 76
Series 611 07.1987→12.1992 OM 364.954 D 70
Series 611 06.1994→ OM 354.902 D 76
Series 613 04.1977→12.1988 OM 353.963 D 67
Series 613 04.1977→12.1988 OM 353.966 D 67
Series 613 04.1977→12.1988 OM 353.968 D 67
Series 613 04.1977→12.1988 OM 353.969 D 67
Series 614 07.1987→12.1992 OM 364.980 D 70
Series 614 06.1994→ OM 354.924 D 76
Series 614 OM 906.914 D 79
Series 708 OM 343.910 D 67
Series 708 OM 343.932 D 67
Series 709 11.1977→12.1984 OM 314.910 D 67
Series 709 11.1977→12.1984 OM 314.944 D 67
Series 709 11.1977→12.1984 OM 314.964 D 67
Series 709 11.1977→12.1984 OM 314.965 D 67
Series 709 03.1984→02.1993 OM 364.907 D 71
Series 709 04.1986→ OM 364.906 D 71
Series 709 03.1988→ OM 364.912 D 71
Series 709 02.1992→ OM 364.918 D 73
Series 709 02.1992→ OM 364.919 D 73
Series 709 02.1992→ OM 364.921 D 73
Series 710 07.1964→02.1970 OM 352.910 D 67
Series 710 1974→1982 OM 352.932 D 67
Series 710 1974→1982 OM 352.933 D 67
Series 710 1974→1982 OM 352.942 D 67
Series 710 1974→1982 OM 352.972 D 67
Series 710 1974→1982 OM 352.973 D 67
Series 710 06.1985→ OM 370.952 D 71
Series 710 06.1994→ OM 354.902 D 76
Series 710 06.1994→ OM 354.903 D 76
Series 710 OM 370.905 D 71
Series 711 04.1986→02.2001 OM 364.950 D 70
Series 711 04.1986→ OM 364.952 D 70
Series 711 02.1992→ OM 364.957 D 75
Series 711 03.1994→ OM 354.900 D 76
Series 711 03.1996→ OM 904.905 D 79
Series 712 OM 904.918 D 79
Series 714 06.1994→ OM 354.923 D 76
Series 808 10.1969→10.1977 OM 314.910 D 67
Series 808 02.1977→10.1977 OM 314.944 D 67
Series 809 11.1977→12.1984 OM 314.910 D 67
Series 809 11.1977→12.1984 OM 314.944 D 67
Series 809 11.1977→12.1984 OM 314.964 D 67
Series 809 11.1977→12.1984 OM 314.965 D 67
Series 809 03.1984→02.1993 OM 364.907 D 71
Series 809 04.1986→ OM 364.906 D 71
Series 809 04.1986→ OM 364.911 D 71
Series 809 03.1988→ OM 364.912 D 71
Series 809 02.1992→ OM 364.918 D 73
Series 809 02.1992→ OM 364.920 D 73
Series 809 02.1992→ OM 364.921 D 73
Series 810 1964→1981 OM 352.934 D 67
Series 810 01.1967→03.1977 OM 352.907 D 67
Series 810 01.1967→03.1977 OM 352.986 D 67
Series 810 01.1972→03.1977 OM 353.909 D 68
Series 810 1974→1982 OM 352.909 D 67
Series 810 1974→1982 OM 352.985 D 67
Series 810 06.1994→ OM 354.903 D 76

Series 810 OM 352.996 D 67
Series 811 1964→ OM 353.915 D 67
Series 811 02.1977→12.1984 OM 353.903 D 67
Series 811 02.1977→12.1984 OM 353.941 D 67
Series 811 04.1986→02.2001 OM 364.950 D 70
Series 811 04.1986→02.2001 OM 364.952 D 70
Series 811 04.1986→02.2001 OM 364.954 D 70
Series 811 02.1992→ OM 364.958 D 75
Series 811 03.1994→ OM 354.900 D 76
Series 811 06.1994→ OM 354.901 D 76
Series 811 06.1994→ OM 354.903 D 76
Series 811 03.1996→ OM 904.905 D 79
Series 813 10.1969→12.1984 OM 353.982 D 67
Series 813 10.1969→ OM 353.915 D 67
Series 813 03.1973→12.1984 OM 353.904 D 67
Series 813 03.1973→12.1984 OM 353.965 D 67
Series 813 03.1973→12.1984 OM 353.981 D 67
Series 813 02.1977→12.1984 OM 353.941 D 67
Series 813 06.1985→ OM 370.951 D 70
Series 814 03.1984→02.1993 OM 366.905 D 71
Series 814 03.1984→02.1993 OM 366.907 D 71
Series 814 06.1984→02.1993 OM 366.910 D 71
Series 814 06.1984→02.1993 OM 366.919 D 71
Series 814 12.1986→02.1993 OM 366.932 D 71
Series 814 11.1987→ OM 364.981 D 70
Series 814 01.1991→ OM 364.984 D 70
Series 814 02.1992→ OM 356.901 D 73
Series 814 02.1992→ OM 356.902 D 73
Series 814 02.1992→ OM 356.911 D 73
Series 814 02.1992→ OM 364.986 D 74
Series 814 02.1992→ OM 364.987 D 74
Series 814 03.1994→ OM 354.920 D 76
Series 814 03.1994→ OM 354.921 D 76
Series 814 03.1994→ OM 354.922 D 76
Series 814 06.1994→ OM 354.924 D 76
Series 814 06.1994→ OM 354.925 D 76
Series 817 03.1984→02.1993 OM 366.967 D 70
Series 817 03.1984→02.1993 OM 366.973 D 70
Series 817 04.1984→ OM 366.966 D 70
Series 817 01.1986→02.1993 OM 366.968 D 70
Series 817 06.1986→02.1993 OM 366.969 D 70
Series 817 02.1992→ OM 356.948 D 75
Series 817 02.1992→ OM 366.942 D 75
Series 817 02.1992→ OM 366.943 D 75
Series 817 12.1992→ OM 356.951 D 75
Series 817 03.1994→ OM 357.900 D 76
Series 817 03.1994→ OM 357.904 D 76
Series 817 03.1994→ OM 357.908 D 76
Series 817 03.1994→ OM 357.916 D 76
Series 817 03.1994→ OM 357.917 D 76
Series 817 06.1994→ OM 357.936 D 76
Series 817 06.1994→ OM 357.937 D 76
Series 817 06.1994→ OM 357.938 D 76
Series 817 03.1996→ OM 904.907 D 79
Series 911 1964→1970 OM 352.912 D 67
Series 911 1964→1981 OM 352.934 D 67
Series 911 1964→1981 OM 352.936 D 67
Series 911 1964→1981 OM 352.948 D 67
Series 911 06.1964→09.1968 OM 352.904 D 67
Series 911 01.1967→03.1977 OM 352.907 D 67
Series 911 01.1967→03.1977 OM 352.986 D 67
Series 911 10.1968→08.1983 OM 352.908 D 67
Series 911 10.1968→02.2001 OM 352.906 D 67
Series 911 10.1968→02.2001 OM 352.990 D 67
Series 911 10.1969→02.2001 OM 352.969 D 67
Series 911 01.1972→03.1977 OM 353.909 D 68
Series 911 01.1972→02.2001 OM 353.911 D 68
Series 911 1974→1982 OM 352.909 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.911 D 67
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Series 911 1974→1982 OM 352.943 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.944 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.974 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.975 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.985 D 67
Series 911 1974→1982 OM 352.989 D 67
Series 911 OM 341.910 D 67
Series 911 OM 341.919 D 67
Series 911 OM 352.996 D 67
Series 911 OM 353.900 D 67
Series 911 OM 353.934 D 67
Series 911 OM 353.983 D 67
Series 911 OM 353.984 D 67
Series 911 OM 396.900-005 D 67
Series 911 OM 396.900-007 D 67
Series 913 10.1969→12.1984 OM 353.904 D 67
Series 913 10.1969→12.1984 OM 353.965 D 67
Series 913 10.1969→12.1984 OM 353.982 D 67
Series 913 03.1973→ OM 353.981 D 67
Series 913 02.1977→12.1984 OM 353.903 D 67
Series 913 06.1985→ OM 370.950 D 70
Series 914 03.1984→02.1993 OM 366.905 D 71
Series 914 03.1984→02.1993 OM 366.907 D 71
Series 914 04.1984→ OM 366.914 D 71
Series 914 07.1986→02.1993 OM 366.930 D 71
Series 914 12.1986→01.1993 OM 366.932 D 71
Series 914 01.1987→02.1993 OM 366.940 D 71
Series 914 02.1987→02.1993 OM 366.918 D 71
Series 914 02.1992→ OM 356.901 D 73
Series 914 02.1992→ OM 356.903 D 73
Series 914 01.1994→ OM 356.911 D 73
Series 914 OM 341.932 D 67
Series 914 OM 904.924 D 79
Series 914 OM 904.957 D 79
Series 915 OM 904.957 D 79
Series 917 08.1984→02.1993 OM 366.944 D 70
Series 917 02.1987→02.1993 OM 366.945 D 70
Series 917 02.1987→02.1993 OM 366.966 D 70
Series 917 02.1987→02.1993 OM 366.974 D 70
Series 917 02.1987→02.1993 OM 366.978 D 70
Series 917 05.1988→ OM 386.950 (INA) D 70
Series 917 12.1992→ OM 356.941 D 75
Series 917 12.1992→ OM 356.952 D 75
Series 917 03.1994→ OM 357.900 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.901 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.906 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.909 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.910 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.916 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.918 D 76
Series 917 03.1994→ OM 357.961 D 76
Series 917 03.1996→ OM 904.907 D 79
Series 917 OM 353.991 D 68
Series 1013 09.1965→02.1968 OM 352.964 D 67
Series 1013 03.1968→03.1977 OM 352.996 D 67
Series 1013 01.1972→ OM 353.914 D 68
Series 1013 02.1976→12.1984 OM 353.945 D 67
Series 1013 02.1976→12.1984 OM 353.946 D 67
Series 1013 02.1976→12.1986 OM 353.943 D 67
Series 1013 11.1976→12.1984 OM 353.904 D 67
Series 1013 04.1979→12.1984 OM 353.982 D 67
Series 1013 04.1979→12.1984 OM 353.989 D 67
Series 1013 08.1979→12.1984 OM 353.942 D 67
Series 1013 08.1979→12.1984 OM 353.965 D 67
Series 1013 08.1979→12.1984 OM 353.981 D 67
Series 1013 OM 344.945 D 67
Series 1013 OM 353.944 D 67
Series 1014 OM 306.900-018

(ZA)
D 70

Series 1017 09.1975→09.1985 OM 353.951 D 68
Series 1017 11.1975→09.1985 OM 353.954 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.950 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.952 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.953 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.972 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.975 D 68
Series 1017 11.1975→02.1991 OM 353.997 D 68
Series 1017 04.1977→09.1985 OM 353.970 D 68
Series 1017 04.1977→09.1985 OM 353.971 D 68
Series 1017 04.1984→03.1991 OM 366.951 D 70
Series 1017 07.1985→ OM 366.981 D 70
Series 1017 OM 390.900-513 D 77
Series 1018 07.1998→ OM 904.912 D 79
Series 1019 04.1972→09.1984 OM 401.919 D 87
Series 1019 04.1972→09.1984 OM 401.922 D 87
Series 1019 1977→1982 OM 401.924 D 88
Series 1019 OM 904.932

(MEX)
D 79

Series 1019 OM 904.956
(MEX)

D 79

Series 1019 OM 924.917 D 85
Series 1019 OM 924.933 D 85
Series 1112 OM 341.911 D 67
Series 1112 OM 341.931 D 67
Series 1113 1964→1981 OM 352.914 D 67
Series 1113 1964→1981 OM 352.953 D 67
Series 1113 1964→1981 OM 352.955 D 67
Series 1113 1964→ OM 352.963 D 67
Series 1113 01.1967→09.1968 OM 352.904 D 67
Series 1113 01.1967→09.1968 OM 352.912 D 67
Series 1113 10.1967→03.1977 OM 352.905 D 67
Series 1113 1968→1977 OM 360.935 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.936 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.951 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.952 D 86
Series 1113 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1113 03.1968→03.1977 OM 352.964 D 67
Series 1113 03.1968→03.1977 OM 352.968 D 68
Series 1113 1971→1982 OM 352.949 D 68
Series 1113 01.1972→08.1973 OM 352.913 D 68
Series 1113 01.1972→07.1983 OM 353.911 D 68
Series 1113 01.1972→02.2001 OM 353.913 D 68
Series 1113 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1113 09.1973→03.1977 OM 352.996 D 67
Series 1113 09.1973→03.1977 OM 353.909 D 68
Series 1113 09.1973→ OM 352.908 D 67
Series 1113 09.1973→ OM 352.950 D 68
Series 1113 09.1973→ OM 352.994 D 68
Series 1113 01.1975→12.1992 OM 352.997 D 67
Series 1113 01.1975→12.1992 OM 352.998 D 67
Series 1113 04.1980→12.1984 OM 353.904 D 67
Series 1113 04.1980→12.1984 OM 353.965 D 67
Series 1113 04.1980→12.1984 OM 353.982 D 67
Series 1113 05.1988→ OM 386.951 (INA) D 70
Series 1113 05.1988→ OM 386.952 (INA) D 70
Series 1113 OM 344.912 D 67
Series 1113 OM 344.932 D 67
Series 1113 OM 344.940 D 67
Series 1113 OM 344.941 D 67
Series 1113 OM 344.943 (USA) D 67
Series 1113 OM 344.949 (INA/

MAL)
D 67

Series 1113 OM 344.991 D 67
Series 1113 OM 352.990 D 67
Series 1113 OM 353.933 D 67
Series 1113 OM 353.938 D 67
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Series 1113 OM 376.909 D 71
Series 1113 OM 396.900-005 D 67
Series 1113 OM 396.900-012 D 67
Series 1114 03.1984→02.1993 OM 366.907 D 71
Series 1114 03.1984→03.1993 OM 366.914 D 71
Series 1114 03.1984→ OM 341.933 D 68
Series 1114 08.1984→ OM 306.900-016

(ZA)
D 70

Series 1114 12.1985→02.1993 OM 366.933 D 71
Series 1114 07.1986→02.1993 OM 366.930 D 71
Series 1114 07.1986→02.1993 OM 366.931 D 71
Series 1114 07.1986→02.1993 OM 366.935 D 71
Series 1114 02.1987→02.1993 OM 366.918 D 71
Series 1114 02.1992→08.1993 OM 356.903 D 73
Series 1114 02.1992→ OM 356.904 D 73
Series 1114 02.1992→ OM 356.907 D 73
Series 1114 OM 341.912 D 67
Series 1114 OM 341.932 D 67
Series 1114 OM 341.935 D 67
Series 1114 OM 341.939 D 68
Series 1114 OM 341.949 D 67
Series 1114 OM 341.950 D 68
Series 1114 OM 344.940 D 67
Series 1114 OM 344.946 D 67
Series 1114 OM 344.963 D 67
Series 1114 OM 344.991 D 67
Series 1114 OM 356.916 D 73
Series 1114 OM 366.906 D 71
Series 1114 OM 390.900-006

(AMS)
D 70

Series 1114 OM 390.900-007 D 70
Series 1115 OM 376.909 D 71
Series 1115 OM 904.925 D 79
Series 1116 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1116 09.1973→ OM 344.913 D 68
Series 1116 OM 344.913 D 69
Series 1116 OM 344.942 (USA) D 69
Series 1117 04.1984→12.1992 OM 366.953 D 70
Series 1117 04.1984→ OM 366.971 D 70
Series 1117 10.1984→12.1992 OM 366.962 D 70
Series 1117 07.1986→02.1993 OM 366.970 D 70
Series 1117 06.1987→12.1992 OM 366.966 D 70
Series 1117 09.1988→02.1993 OM 366.975 D 70
Series 1117 09.1988→02.1993 OM 366.976 D 70
Series 1117 02.1992→ OM 356.947 D 75
Series 1117 02.1992→ OM 356.959 D 75
Series 1117 02.1992→ OM 366.941 D 75
Series 1117 03.1992→ OM 376.980 (USA) D 71
Series 1117 03.1992→ OM 376.987 (USA) D 71
Series 1117 03.1993→ OM 356.949 D 75
Series 1117 03.1994→ OM 357.901 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.902 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.906 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.907 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.918 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.919 D 76
Series 1117 03.1994→ OM 357.961 D 76
Series 1117 03.1996→ OM 904.907 D 79
Series 1117 OM 376.998 (USA) D 71
Series 1118 06.1973→ OM 344.955 D 69
Series 1118 06.1973→ OM 344.954 D 69
Series 1119 OM 924.929 D 85
Series 1120 04.1984→02.1993 OM 366.990 D 70
Series 1120 06.1984→02.1993 OM 366.988 D 70
Series 1120 08.1984→02.1993 OM 366.962 D 70
Series 1120 10.1984→02.1993 OM 366.980 D 70
Series 1120 02.1987→12.1992 OM 366.992 D 70
Series 1120 02.1987→12.1992 OM 366.994 D 70
Series 1120 02.1992→08.1993 OM 356.986 D 74

Series 1120 02.1992→ OM 356.993 D 74
Series 1120 02.1992→ OM 356.996 D 74
Series 1120 02.1992→ OM 366.993 D 70
Series 1120 03.1992→08.1993 OM 356.983 D 74
Series 1120 10.1992→ OM 356.994 D 74
Series 1120 10.1992→ OM 356.995 D 74
Series 1120 02.1993→ OM 366.999 D 74
Series 1120 06.1994→ OM 357.920 D 76
Series 1120 06.1994→ OM 357.921 D 76
Series 1120 06.1994→ OM 357.927 D 76
Series 1120 06.1994→ OM 357.929 D 76
Series 1120 06.1994→ OM 357.932 D 76
Series 1121 04.1984→12.1992 OM 366.962 D 70
Series 1121 02.1992→ OM 366.941 D 75
Series 1121 OM 390.900-508

(AMS)
D 70

Series 1124 03.1992→08.1993 OM 356.979 D 74
Series 1124 03.1992→08.1993 OM 356.983 D 74
Series 1124 03.1992→08.1993 OM 356.989 D 74
Series 1124 03.1992→08.1993 OM 356.991 D 74
Series 1124 06.1994→ OM 357.933 D 76
Series 1124 06.1994→ OM 357.942 D 76
Series 1124 06.1994→ OM 357.943 D 76
Series 1124 06.1994→ OM 357.944 D 76
Series 1213 09.1965→12.1966 OM 352.939 D 67
Series 1213 09.1965→12.1966 OM 352.964 D 67
Series 1213 09.1965→12.1966 OM 352.987 D 67
Series 1213 09.1975→05.1986 OM 353.943 D 67
Series 1213 09.1975→05.1986 OM 353.944 D 67
Series 1213 09.1975→05.1986 OM 353.945 D 67
Series 1213 09.1975→05.1986 OM 353.946 D 67
Series 1213 09.1975→05.1986 OM 353.989 D 67
Series 1213 09.1975→ OM 353.909 D 68
Series 1213 OM 353.935 D 67
Series 1213 OM 396.900-008

(AFS)
D 67

Series 1213 OM 396.900-020
(AFS)

D 67

Series 1213 OM 396.900-022
(AFS)

D 67

Series 1214 03.1984→ OM 366.913 D 71
Series 1214 OM 306.900-016

(ZA)
D 70

Series 1214 OM 341.941 D 67
Series 1214 OM 341.948 D 67
Series 1214 OM 376.906 D 71
Series 1214 OM 376.907 D 71
Series 1214 OM 376.930 D 71
Series 1215 OM 372.907 D 71
Series 1215 OM 372.953 D 70
Series 1215 OM 376.907 D 71
Series 1215 OM 376.909 D 71
Series 1215 OM 376.930 D 71
Series 1215 OM 904.925 D 79
Series 1216 1968→1977 OM 360.939 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.944 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.946 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.949 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.950 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.961 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.964 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.965 D 86
Series 1216 1968→1977 OM 360.972 D 86
Series 1217 09.1975→09.1985 OM 353.950 D 68
Series 1217 09.1975→09.1985 OM 353.951 D 68
Series 1217 09.1975→09.1985 OM 353.952 D 68
Series 1217 09.1975→09.1985 OM 353.953 D 68
Series 1217 09.1975→09.1985 OM 353.997 D 68
Series 1217 10.1976→09.1985 OM 353.970 D 68
Series 1217 10.1976→09.1985 OM 353.971 D 68
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Series 1217 06.1983→06.1985 OM 362.906 D 69
Series 1217 10.1984→ OM 366.960 D 70
Series 1217 OM 390.900-513 D 77
Series 1217 OM 390.900-510 D 77
Series 1217 OM 390.900-522 D 77
Series 1218 05.1988→ OM 376.950 D 70
Series 1218 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1218 05.1988→ OM 376.956 D 70
Series 1218 07.1998→ OM 904.912 D 79
Series 1218 OM 376.945 D 70
Series 1218 OM 904.938 D 79
Series 1219 04.1972→09.1984 OM 401.919 D 87
Series 1219 04.1972→09.1984 OM 401.921 D 87
Series 1219 04.1972→09.1984 OM 401.922 D 87
Series 1219 05.1975→12.1982 OM 401.905 D 87
Series 1219 05.1975→01.1987 OM 401.914 D 87
Series 1219 09.1975→09.1984 OM 401.906 D 87
Series 1219 09.1975→09.1984 OM 401.915 D 87
Series 1219 09.1975→09.1984 OM 401.918 D 87
Series 1219 06.1976→01.1987 OM 401.925 D 87
Series 1219 1977→1982 OM 401.924 D 88
Series 1219 03.1992→ OM 376.982 (USA) D 71
Series 1219 03.1992→ OM 376.989 (USA) D 71
Series 1219 03.1992→ OM 376.999 (USA) D 71
Series 1219 OM 904.932

(MEX)
D 79

Series 1219 OM 904.956
(MEX)

D 79

Series 1219 OM 924.917 D 85
Series 1219 OM 924.933 D 85
Series 1222 05.1982→10.1990 OM 421.905 D 101
Series 1222 05.1982→12.1991 OM 421.906 D 101
Series 1222 07.1982→12.1991 OM 421.909 D 101
Series 1222 12.1988→08.1994 OM 441.920 D 125
Series 1222 07.1989→07.1994 OM 441.923 D 125
Series 1222 07.1989→07.1994 OM 441.925 D 125
Series 1222 07.1989→08.1994 OM 441.905 D 125
Series 1222 07.1989→08.1994 OM 441.913 D 125
Series 1222 09.1989→09.1993 OM 441.915 D 125
Series 1222 09.1989→09.1993 OM 441.917 D 125
Series 1222 09.1989→09.1993 OM 441.926 D 125
Series 1222 09.1989→09.1993 OM 441.927 D 125
Series 1222 09.1989→07.1994 OM 441.914 D 125
Series 1222 02.1993→08.1994 OM 366.999 D 74
Series 1222 02.1993→08.1994 OM 401.975 D 94
Series 1224 1988→ OM 441.927 D 125
Series 1224 12.1990→ OM 401.990 D 94
Series 1224 02.1993→08.1994 OM 401.975 D 94
Series 1224 02.1993→ OM 356.999 D 74
Series 1224 02.1993→ OM 366.999 D 74
Series 1224 02.1993→ OM 401.984 D 94
Series 1224 01.1994→ OM 357.946 D 76
Series 1225 05.1980→02.1990 OM 422.909 D 101
Series 1225 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1225 OM 421.909 D 101
Series 1226 02.1990→09.1993 OM 442.907 D 125
Series 1226 02.1990→09.1993 OM 442.920 D 125
Series 1226 02.1990→09.1993 OM 442.926 D 125
Series 1226 02.1990→09.1993 OM 442.933 D 125
Series 1226 02.1993→ OM 401.973 D 94
Series 1226 02.1993→ OM 401.984 D 94
Series 1226 02.1993→ OM 401.989 D 94
Series 1226 07.1995→05.1998 OM 441.989 D 109
Series 1226 07.1995→ OM 441.986 D 109
Series 1227 1988→09.1993 OM 442.907 D 125
Series 1227 02.1990→09.1993 OM 442.914 D 125
Series 1227 02.1990→09.1993 OM 442.920 D 125
Series 1227 02.1990→09.1993 OM 442.926 D 125
Series 1227 02.1990→09.1993 OM 442.932 D 125

Series 1227 02.1990→09.1993 OM 442.933 D 125
Series 1227 01.1992→07.1992 OM 401.973 D 94
Series 1227 01.1992→07.1992 OM 401.989 D 94
Series 1227 02.1993→09.1993 OM 401.978 D 94
Series 1227 01.1994→09.1993 OM 445.933 D 117
Series 1228 01.1980→05.1989 OM 422.913 D 101
Series 1228 01.1980→1991 OM 422.907 D 101
Series 1228 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1231 05.1991→ OM 401.986 D 94
Series 1231 02.1993→08.1994 OM 401.974 D 94
Series 1231 02.1993→ OM 356.999 D 74
Series 1231 02.1993→ OM 366.999 D 74
Series 1234 01.1994→ OM 445.923 D 117
Series 1234 01.1994→ OM 445.933 D 117
Series 1234 07.1995→05.1998 OM 441.989 D 109
Series 1234 07.1995→05.1998 OM 441.993 D 109
Series 1245 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 1245 03.1991→ OM 442.953 D 111
Series 1313 1964→1981 OM 352.939 D 67
Series 1313 09.1965→12.1966 OM 352.987 D 67
Series 1313 09.1965→ OM 352.964 D 67
Series 1313 01.1967→02.2001 OM 352.938 D 67
Series 1313 01.1967→ OM 352.963 D 67
Series 1313 01.1967→ OM 352.991 D 67
Series 1313 10.1967→03.1977 OM 352.905 D 67
Series 1313 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1313 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1313 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1313 03.1968→03.1977 OM 352.968 D 68
Series 1313 05.1969→05.1971 OM 360.935 D 86
Series 1313 05.1969→05.1971 OM 360.936 D 86
Series 1313 05.1969→05.1971 OM 360.951 D 86
Series 1313 05.1969→05.1971 OM 360.952 D 86
Series 1313 01.1970→03.1977 OM 353.909 D 68
Series 1313 01.1972→07.1983 OM 353.911 D 68
Series 1313 01.1972→02.2001 OM 353.913 D 68
Series 1313 01.1972→ OM 353.912 D 68
Series 1313 01.1972→ OM 353.914 D 68
Series 1313 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1313 06.1973→ OM 344.951 D 69
Series 1313 09.1973→ OM 344.939 D 69
Series 1313 09.1973→ OM 352.994 D 68
Series 1313 01.1975→ OM 352.997 D 67
Series 1313 OM 344.905 D 67
Series 1313 OM 344.946 D 67
Series 1313 OM 344.963 D 67
Series 1313 OM 344.991 D 67
Series 1313 OM 344.997 D 67
Series 1313 OM 376.909 D 71
Series 1314 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1314 09.1973→ OM 344.939 D 69
Series 1314 07.1984→02.1993 OM 366.906 D 71
Series 1314 07.1984→02.1993 OM 366.907 D 71
Series 1314 07.1984→02.1993 OM 366.914 D 71
Series 1314 07.1984→12.1993 OM 366.962 D 70
Series 1314 03.1985→02.1993 OM 366.966 D 70
Series 1314 06.1987→02.1993 OM 366.918 D 71
Series 1314 06.1987→02.1993 OM 366.937 D 71
Series 1314 06.1987→02.1993 OM 366.938 D 71
Series 1314 12.1992→12.1993 OM 356.910 D 73
Series 1314 12.1992→09.1995 OM 356.908 D 73
Series 1314 12.1992→ OM 356.909 D 73
Series 1314 12.1992→ OM 366.936 D 71
Series 1314 OM 306.900-016

(ZA)
D 70

Series 1314 OM 341.946 D 67
Series 1314 OM 344.905 D 67
Series 1314 OM 344.946 D 67
Series 1314 OM 344.963 D 67
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Series 1314 OM 344.991 D 67
Series 1314 OM 344.997 D 67
Series 1314 OM 390.900-006

(AMS)
D 70

Series 1314 OM 390.900-007 D 70
Series 1315 OM 372.906 D 71
Series 1315 OM 376.908 D 71
Series 1315 OM 376.909 D 71
Series 1315 OM 904.925 D 79
Series 1316 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1316 06.1973→ OM 344.951 D 69
Series 1316 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 1316 09.1973→ OM 344.939 D 69
Series 1316 OM 344.905 D 67
Series 1316 OM 344.942 (USA) D 69
Series 1316 OM 344.991 D 67
Series 1316 OM 372.906 D 71
Series 1316 OM 372.930 D 71
Series 1316 OM 372.950 D 70
Series 1317 1968→1977 OM 360.936 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.939 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.944 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.946 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.949 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.950 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.951 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.952 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.961 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.964 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.965 D 86
Series 1317 1968→1977 OM 360.972 D 86
Series 1317 06.1969→05.1971 OM 360.935 D 86
Series 1317 06.1973→ OM 344.954 D 69
Series 1317 04.1984→02.1993 OM 366.944 D 70
Series 1317 04.1984→02.1993 OM 366.966 D 70
Series 1317 07.1984→02.1993 OM 366.962 D 70
Series 1317 08.1984→02.1993 OM 366.946 D 70
Series 1317 08.1984→02.1993 OM 366.953 D 70
Series 1317 10.1984→02.1993 OM 366.988 D 70
Series 1317 05.1988→ OM 376.953 D 70
Series 1317 01.1991→ OM 366.997 D 70
Series 1317 12.1992→12.1993 OM 356.944 D 75
Series 1317 12.1992→ OM 356.945 D 75
Series 1317 12.1992→ OM 356.995 D 74
Series 1317 03.1994→ OM 357.902 D 76
Series 1317 03.1994→ OM 357.903 D 76
Series 1317 03.1994→ OM 357.907 D 76
Series 1317 03.1994→ OM 357.961 D 76
Series 1317 03.1994→ OM 357.962 D 76
Series 1317 03.1996→ OM 904.907 D 79
Series 1317 OM 390.900-405

(AMS)
D 70

Series 1317 OM 390.900-407 D 70
Series 1318 06.1973→ OM 341.947 D 68
Series 1318 06.1973→ OM 344.937 D 69
Series 1318 06.1973→ OM 344.955 D 69
Series 1318 06.1973→ OM 344.954 D 69
Series 1318 05.1988→ OM 372.956 D 70
Series 1318 05.1988→ OM 376.951 D 70
Series 1318 05.1988→ OM 376.953 D 70
Series 1318 05.1988→ OM 376.954 D 70
Series 1318 OM 376.977 D 77
Series 1318 OM 904.938 D 79
Series 1319 12.1985→ OM 376.981 (USA) D 71
Series 1319 12.1985→ OM 376.988 (USA) D 71
Series 1319 12.1985→ OM 376.998 (USA) D 71

Series 1319 05.1988→ OM 372.956 D 70
Series 1319 OM 372.950 D 70
Series 1319 OM 924.929 D 85
Series 1320 07.1984→02.1993 OM 366.962 D 70
Series 1320 10.1984→02.1993 OM 366.980 D 70
Series 1320 10.1984→02.1993 OM 366.988 D 70
Series 1320 10.1984→02.1993 OM 366.992 D 70
Series 1320 10.1984→02.1993 OM 366.997 D 70
Series 1320 03.1985→02.1993 OM 366.966 D 70
Series 1320 06.1985→ OM 372.958 D 70
Series 1320 05.1988→ OM 376.953 D 70
Series 1320 02.1992→ OM 356.993 D 74
Series 1320 12.1992→ OM 356.983 D 74
Series 1320 12.1992→ OM 356.992 D 74
Series 1320 12.1992→ OM 356.995 D 74
Series 1320 03.1994→ OM 357.902 D 76
Series 1320 03.1994→ OM 357.921 D 76
Series 1320 03.1994→ OM 357.930 D 76
Series 1320 03.1994→ OM 357.932 D 76
Series 1320 OM 372.950 D 70
Series 1321 OM 390.900-508

(AMS)
D 70

Series 1324 01.1991→02.2001 OM 356.983 D 74
Series 1324 01.1991→ OM 366.999 D 74
Series 1324 03.1994→ OM 357.907 D 76
Series 1324 03.1994→ OM 357.940 D 76
Series 1324 03.1994→ OM 357.947 D 76
Series 1324 03.1994→ OM 357.948 D 76
Series 1413 01.1967→09.1969 OM 352.901 D 67
Series 1413 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1413 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1413 1968→1977 OM 360.951 D 86
Series 1413 1968→1977 OM 360.952 D 86
Series 1413 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1413 1971→1982 OM 352.913 D 68
Series 1413 1971→1982 OM 352.946 D 68
Series 1413 1974→1982 OM 352.976 D 67
Series 1413 01.1975→12.1984 OM 352.945 D 67
Series 1413 01.1975→12.1984 OM 352.997 D 67
Series 1413 01.1975→12.1984 OM 353.944 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 352.912 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 352.930 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 352.931 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 352.978 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 353.946 D 67
Series 1413 09.1975→12.1984 OM 353.964 D 67
Series 1413 →12.1984 OM 353.935 D 67
Series 1413 →12.1984 OM 396.900-008

(AFS)
D 67

Series 1413 →12.1984 OM 396.900-016
(AFS)

D 67

Series 1414 04.1984→03.1991 OM 366.906 D 71
Series 1414 04.1984→03.1991 OM 366.909 D 71
Series 1414 05.1988→ OM 376.957 D 70
Series 1414 OM 306.900-017

(ZA)
D 70

Series 1414 OM 376.907 D 71
Series 1414 OM 376.930 D 71
Series 1414 OM 382.912 D 71
Series 1417 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1417 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1417 1968→1977 OM 360.951 D 86
Series 1417 1968→1977 OM 360.952 D 86
Series 1417 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1417 01.1975→07.1985 OM 353.951 D 68
Series 1417 05.1975→12.1984 OM 353.953 D 68
Series 1417 05.1975→12.1984 OM 353.971 D 68
Series 1417 01.1980→ OM 353.920 D 69
Series 1417 01.1980→ OM 396.900-405

(AFS)
D 69
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Series 1417 04.1984→03.1991 OM 366.951 D 70
Series 1417 04.1984→07.1992 OM 366.952 D 70
Series 1417 04.1984→07.1992 OM 366.957 D 70
Series 1417 05.1988→ OM 306.900-413

(ZA)
D 70

Series 1417 09.1989→07.1992 OM 356.940 D 70
Series 1417 03.1992→ OM 306.900-416

(ZA)
D 70

Series 1417 07.1992→ OM 356.943 D 75
Series 1417 07.1992→ OM 356.958 D 75
Series 1417 03.1994→ OM 357.915 D 76
Series 1417 03.1994→ OM 357.946 D 76
Series 1417 OM 390.900-513 D 77
Series 1417 OM 390.900-510 D 77
Series 1417 OM 390.900-522 D 77
Series 1417 OM 904.920 D 79
Series 1417 OM 904.968 D 79
Series 1418 06.1973→ OM 341.947 D 68
Series 1418 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1418 05.1988→ OM 376.956 D 70
Series 1418 05.1988→ OM 376.962 D 70
Series 1418 07.1998→ OM 904.912 D 79
Series 1418 OM 345.947 (USA) D 99
Series 1418 OM 376.945 D 70
Series 1418 OM 376.976 D 77
Series 1418 OM 904.938 D 79
Series 1418 OM 904.945 D 79
Series 1418 OM 904.962 D 79
Series 1418 OM 904.968 D 79
Series 1419 04.1972→09.1984 OM 401.919 D 87
Series 1419 04.1972→09.1984 OM 401.922 D 87
Series 1419 05.1975→12.1982 OM 401.905 D 87
Series 1419 05.1975→12.1982 OM 401.924 D 88
Series 1419 05.1975→01.1987 OM 401.914 D 87
Series 1419 09.1976→01.1987 OM 401.923 D 87
Series 1419 05.1983→06.1985 OM 362.909 D 69
Series 1419 06.1983→06.1985 OM 362.906 D 69
Series 1419 06.1983→06.1985 OM 362.910 D 69
Series 1419 04.1984→03.1991 OM 366.952 D 70
Series 1419 07.1985→06.1993 OM 366.983 D 70
Series 1419 07.1985→ OM 366.981 D 70
Series 1419 03.1992→ OM 376.982 (USA) D 71
Series 1419 03.1992→ OM 376.989 (USA) D 71
Series 1419 03.1992→ OM 376.999 (USA) D 71
Series 1419 OM 345.942 (BRA) D 99
Series 1419 OM 372.950 D 70
Series 1419 OM 390.900-511 D 77
Series 1419 OM 409.906 (AFS) D 93
Series 1419 OM 409.907 (AFS) D 93
Series 1419 OM 495.900-001

(AFS)
D 93

Series 1419 OM 495.900-002
(AFS)

D 93

Series 1419 OM 495.900-009
(AFS)

D 93

Series 1419 OM 495.900-010
(AFS)

D 93

Series 1419 OM 904.932
(MEX)

D 79

Series 1419 OM 904.956
(MEX)

D 79

Series 1419 OM 906.944 D 79
Series 1419 OM 924.917 D 85
Series 1419 OM 924.933 D 85
Series 1420 06.1983→06.1985 OM 362.909 D 69
Series 1420 06.1983→06.1985 OM 362.910 D 69
Series 1420 06.1985→ OM 372.958 D 70
Series 1420 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 1420 07.1985→06.1993 OM 356.984 D 70
Series 1420 05.1988→ OM 376.956 D 70

Series 1420 05.1992→ OM 356.987 D 74
Series 1420 OM 345.942 (BRA) D 99
Series 1420 OM 372.950 D 70
Series 1421 OM 376.941 D 70
Series 1421 OM 390.900-549 D 77
Series 1422 05.1982→10.1990 OM 421.905 D 101
Series 1422 05.1982→10.1990 OM 421.906 D 101
Series 1422 08.1982→09.1993 OM 441.905 D 125
Series 1422 12.1988→08.1994 OM 441.920 D 125
Series 1422 06.1989→09.1993 OM 441.923 D 125
Series 1422 07.1989→09.1993 OM 441.913 D 125
Series 1422 02.1993→08.1994 OM 401.973 D 94
Series 1422 02.1993→08.1994 OM 401.975 D 94
Series 1422 02.1993→08.1994 OM 401.977 D 94
Series 1422 02.1993→08.1994 OM 401.979 D 94
Series 1423 OM 906.932 D 79
Series 1423 OM 906.966

(MEX)
D 79

Series 1423 OM 924.915 D 84
Series 1423 OM 924.915 D 79
Series 1424 04.1972→1985 OM 402.921 D 87
Series 1424 07.1975→01.1987 OM 402.910 D 87
Series 1424 07.1975→01.1987 OM 402.911 D 87
Series 1424 07.1975→01.1987 OM 402.919 D 87
Series 1424 12.1992→ OM 356.999 D 74
Series 1424 02.1993→ OM 401.973 D 94
Series 1424 02.1993→ OM 401.975 D 94
Series 1424 02.1993→ OM 401.994 D 94
Series 1424 03.1994→ OM 357.946 D 76
Series 1424 01.1995→ OM 445.924 D 117
Series 1424 01.1995→ OM 445.926 D 117
Series 1424 01.1995→ OM 445.938 D 117
Series 1424 OM 356.988 D 74
Series 1425 11.1982→03.1991 OM 422.909 D 101
Series 1425 11.1982→03.1991 OM 422.923 D 101
Series 1426 06.1989→09.1993 OM 442.914 D 125
Series 1426 06.1989→09.1993 OM 442.932 D 125
Series 1426 12.1992→ OM 356.999 D 74
Series 1426 OM 906.970 D 79
Series 1427 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 1427 12.1992→ OM 356.999 D 74
Series 1427 02.1993→ OM 401.973 D 94
Series 1427 02.1993→ OM 401.977 D 94
Series 1427 02.1993→ OM 401.985 D 94
Series 1427 02.1993→ OM 401.991 D 94
Series 1427 01.1994→ OM 445.926 D 117
Series 1427 01.1994→ OM 445.936 D 117
Series 1428 01.1980→05.1989 OM 422.913 D 101
Series 1428 01.1980→1991 OM 422.907 D 101
Series 1428 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1429 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1429 1988→ OM 442.926 D 125
Series 1429 1988→ OM 442.933 D 125
Series 1429 1991→ OM 401.973 D 94
Series 1431 02.1993→08.1994 OM 401.979 D 94
Series 1431 02.1993→ OM 356.999 D 74
Series 1442 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1513 1964→1981 OM 352.935 D 67
Series 1513 01.1967→03.1977 OM 352.930 D 67
Series 1513 10.1967→03.1977 OM 352.912 D 67
Series 1513 10.1969→08.1983 OM 352.936 D 67
Series 1513 1971→1982 OM 352.913 D 68
Series 1513 1971→02.2001 OM 352.937 D 68
Series 1513 01.1972→03.1977 OM 353.910 D 68
Series 1513 01.1972→02.2001 OM 353.912 D 68
Series 1513 01.1980→02.2001 OM 353.939 D 69
Series 1513 →02.2001 OM 344.963 D 67
Series 1514 01.1989→12.1992 OM 366.936 D 71
Series 1514 12.1992→ OM 356.908 D 73
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Series 1514 OM 341.936 D 67
Series 1514 OM 344.963 D 67
Series 1514 OM 390.900-006

(AMS)
D 70

Series 1516 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 1517 09.1969→05.1971 OM 360.935 D 86
Series 1517 09.1969→05.1971 OM 360.936 D 86
Series 1517 09.1969→05.1971 OM 360.940 D 86
Series 1517 06.1971→12.1976 OM 360.941 D 86
Series 1517 06.1971→12.1976 OM 360.942 D 86
Series 1517 06.1971→12.1976 OM 360.948 D 86
Series 1517 06.1971→12.1976 OM 360.960 D 86
Series 1517 01.1972→ OM 353.912 D 68
Series 1517 06.1973→ OM 341.937 D 68
Series 1517 06.1973→ OM 344.955 D 69
Series 1517 01.1980→ OM 353.939 D 69
Series 1517 01.1980→ OM 396.900-407 D 69
Series 1517 07.1984→02.1993 OM 366.962 D 70
Series 1517 08.1984→02.1993 OM 366.953 D 70
Series 1517 05.1988→ OM 376.963 D 70
Series 1517 10.1988→12.1992 OM 366.945 D 70
Series 1517 10.1988→12.1992 OM 366.979 D 70
Series 1517 12.1992→ OM 356.946 D 75
Series 1517 12.1992→ OM 356.953 D 75
Series 1517 03.1994→ OM 357.903 D 76
Series 1517 03.1994→ OM 357.962 D 76
Series 1517 03.1994→ OM 357.963 D 76
Series 1517 01.1995→ OM 445.924 D 117
Series 1517 03.1996→ OM 904.907 D 79
Series 1517 OM 345.941 (BRA) D 99
Series 1517 OM 345.942 (BRA) D 99
Series 1517 OM 390.900-405

(AMS)
D 70

Series 1517 OM 390.900-407 D 70
Series 1518 06.1973→ OM 341.937 D 68
Series 1518 06.1973→ OM 344.955 D 69
Series 1518 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 1518 05.1988→ OM 386.950 (INA) D 70
Series 1518 05.1988→ OM 386.951 (INA) D 70
Series 1518 OM 345.941 (BRA) D 99
Series 1518 OM 345.942 (BRA) D 99
Series 1518 OM 904.938 D 79
Series 1519 06.1971→12.1976 OM 360.940 D 86
Series 1519 06.1971→12.1976 OM 360.941 D 86
Series 1519 06.1971→12.1976 OM 360.948 D 86
Series 1519 05.1984→04.1987 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 1519 OM 372.951 D 70
Series 1519 OM 924.925 D 85
Series 1520 07.1985→ OM 386.980 (INA) D 70
Series 1520 07.1985→ OM 386.981 (INA) D 70
Series 1520 07.1985→ OM 386.983 (INA) D 70
Series 1520 01.1989→12.1992 OM 366.995 D 70
Series 1520 12.1992→08.1994 OM 356.999 D 74
Series 1520 12.1992→ OM 356.990 D 74
Series 1520 03.1994→ OM 357.922 D 76
Series 1520 03.1994→ OM 357.930 D 76
Series 1520 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 1520 OM 345.941 (BRA) D 99
Series 1520 OM 345.942 (BRA) D 99
Series 1521 07.1985→ OM 386.980 (INA) D 70
Series 1521 07.1985→ OM 386.981 (INA) D 70
Series 1521 07.1985→ OM 386.983 (INA) D 70
Series 1521 OM 341.915

(AMS)
D 67

Series 1521 OM 347.915 D 99
Series 1521 OM 390.900-505

(AMS)
D 70

Series 1521 OM 390.900-506 D 70
Series 1522 OM 347.942 D 99
Series 1524 02.1991→02.2001 OM 366.999 D 74

Series 1524 12.1992→08.1994 OM 356.999 D 74
Series 1524 03.1994→ OM 357.941 D 76
Series 1524 03.1994→ OM 357.947 D 76
Series 1525 01.1985→12.2001 OM 429.951 (USA) D 103
Series 1525 01.1985→12.2001 OM 429.953 (USA) D 103
Series 1525 01.1985→12.2001 OM 429.955 (USA) D 103
Series 1526 OM 906.998 D 80
Series 1551 07.1985→ OM 386.981 (INA) D 70
Series 1560 07.1985→ OM 386.981 (INA) D 70
Series 1613 01.1975→12.1984 OM 353.944 D 67
Series 1613 01.1975→12.1984 OM 353.946 D 67
Series 1613 02.1977→12.1984 OM 353.964 D 67
Series 1614 04.1984→03.1991 OM 366.906 D 71
Series 1614 04.1984→03.1991 OM 366.909 D 71
Series 1614 OM 376.907 D 71
Series 1615 OM 372.907 D 71
Series 1615 OM 372.953 D 70
Series 1615 OM 376.907 D 71
Series 1617 1968→1977 OM 360.937 D 86
Series 1617 1968→1977 OM 360.938 D 86
Series 1617 1968→1977 OM 360.951 D 86
Series 1617 1968→1977 OM 360.952 D 86
Series 1617 1968→1977 OM 360.962 D 86
Series 1617 1968→1977 OM 360.983 D 86
Series 1617 01.1975→07.1985 OM 353.951 D 68
Series 1617 01.1975→07.1985 OM 353.953 D 68
Series 1617 01.1975→07.1985 OM 353.971 D 68
Series 1617 01.1975→07.1985 OM 353.978 D 68
Series 1617 06.1983→06.1985 OM 362.906 D 69
Series 1617 04.1984→03.1991 OM 366.951 D 70
Series 1617 04.1984→03.1991 OM 366.952 D 70
Series 1617 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 1617 07.1985→ OM 366.981 D 70
Series 1617 05.1988→ OM 306.900-416

(ZA)
D 70

Series 1617 05.1988→ OM 376.956 D 70
Series 1617 03.1992→ OM 306.900-413

(ZA)
D 70

Series 1617 OM 390.900-510 D 77
Series 1618 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1618 05.1988→ OM 376.964 D 70
Series 1618 07.1998→ OM 904.912 D 79
Series 1618 OM 376.945 D 70
Series 1618 OM 904.938 D 79
Series 1619 04.1972→01.1987 OM 401.928 D 87
Series 1619 11.1974→05.1987 OM 401.905 D 87
Series 1619 11.1974→05.1987 OM 401.914 D 87
Series 1619 02.1977→01.1987 OM 401.923 D 87
Series 1619 02.1977→01.1987 OM 401.924 D 88
Series 1619 06.1983→06.1985 OM 362.906 D 69
Series 1619 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 1619 OM 372.951 D 70
Series 1619 OM 390.900-511 D 77
Series 1619 OM 409.907 (AFS) D 93
Series 1619 OM 495.900-002

(AFS)
D 93

Series 1620 06.1983→06.1985 OM 362.909 D 69
Series 1620 07.1983→09.1985 OM 362.910 D 69
Series 1620 07.1985→ OM 366.981 D 70
Series 1620 05.1987→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 1620 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1620 OM 372.951 D 70
Series 1620 OM 376.993 D 74
Series 1621 09.1969→12.1972 OM 355.966 D 99
Series 1621 06.1978→ OM 360.982 D 86
Series 1621 OM 376.941 D 70
Series 1621 OM 390.900-512 D 77
Series 1621 OM 390.900-515 D 77
Series 1622 05.1982→03.1991 OM 421.905 D 101
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Series 1622 05.1982→ OM 421.910 D 101
Series 1622 08.1982→09.1993 OM 441.905 D 125
Series 1622 01.1985→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 1622 06.1985→ OM 372.980 D 70
Series 1622 06.1985→ OM 372.981 D 70
Series 1622 03.1987→02.1990 OM 441.906 D 125
Series 1622 03.1987→02.1990 OM 441.907 D 125
Series 1622 1988→ OM 441.914 D 125
Series 1622 1988→ OM 441.917 D 125
Series 1622 1988→ OM 441.919 D 125
Series 1622 03.1991→ OM 441.961 D 111
Series 1622 05.2001→ OM 924.910 D 83
Series 1623 04.1991→ OM 306.900-510

(ZA)
D 74

Series 1624 09.1967→12.1974 OM 355.983 D 99
Series 1624 09.1969→12.1974 OM 355.912 D 99
Series 1624 09.1969→12.1974 OM 355.960 D 99
Series 1624 09.1969→12.1974 OM 355.962 D 99
Series 1624 09.1969→05.1977 OM 355.963 D 99
Series 1624 07.1975→08.1982 OM 402.910 D 87
Series 1624 04.1976→12.1982 OM 402.911 D 87
Series 1624 02.1977→01.1987 OM 402.923 D 87
Series 1624 01.1995→ OM 445.924 D 117
Series 1624 OM 407.931 (AFS) D 93
Series 1624 OM 496.900-002

(AFS)
D 93

Series 1624 OM 496.900-023
(AFS)

D 93

Series 1624 OM 496.900-034
(AFS)

D 93

Series 1624 OM 496.900-035
(AFS)

D 93

Series 1625 1979→ OM 422.912 D 101
Series 1625 1979→ OM 422.915 D 101
Series 1625 05.1980→02.1990 OM 422.909 D 101
Series 1625 03.1987→02.1990 OM 442.905 D 125
Series 1625 03.1987→02.1990 OM 442.908 D 125
Series 1625 03.1987→02.1990 OM 442.909 D 125
Series 1625 OM 475.950 (BRA) D 105
Series 1625 OM 475.951 (BRA) D 105
Series 1625 OM 475.986 (AFS/

LAM)
D 118

Series 1625 OM 475.994 D 118
Series 1626 04.1972→1985 OM 402.924 D 87
Series 1626 05.1972→12.1974 OM 402.905 D 87
Series 1626 08.1973→12.1980 OM 402.906 D 87
Series 1626 05.1974→12.1980 OM 402.912 D 87
Series 1626 06.1975→12.1980 OM 402.916 D 87
Series 1626 →1985 OM 906.988 D 79
Series 1626 →1985 OM 926.950 D 85
Series 1627 08.1988→09.1993 OM 442.926 D 125
Series 1627 08.1992→ OM 401.984 D 94
Series 1627 08.1992→ OM 440.907 D 126
Series 1627 01.1994→ OM 445.934 D 117
Series 1627 01.1995→ OM 445.935 D 117
Series 1627 07.1995→ OM 441.986 D 109
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.905 D 101
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.906 D 101
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.911 D 101
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.913 D 101
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 1628 01.1980→05.1989 OM 422.918 D 101
Series 1628 1982→ OM 421.910 D 101
Series 1628 07.1987→02.1990 OM 441.951 D 104
Series 1628 1988→ OM 442.908 D 125
Series 1628 1988→ OM 442.909 D 125
Series 1628 OM 475.986 (AFS/

LAM)
D 118

Series 1628 OM 475.994 D 118
Series 1628 OM 906.933 D 79

Series 1628 OM 906.970 D 79
Series 1629 1988→ OM 442.907 D 125
Series 1630 OM 475.982 (AFS/

LAM)
D 105

Series 1630 OM 475.985 (AFS/
LAM)

D 118

Series 1630 OM 475.989 (AFS/
LAM)

D 118

Series 1632 09.1970→05.1975 OM 403.905 D 87
Series 1632 09.1970→12.1975 OM 403.915 D 87
Series 1632 04.1972→1985 OM 403.934 D 87
Series 1632 04.1972→1985 OM 403.935 D 88
Series 1632 08.1973→09.1983 OM 403.916 D 87
Series 1632 05.1974→09.1983 OM 403.931 D 87
Series 1632 06.1975→09.1983 OM 403.932 D 87
Series 1633 10.1980→05.1987 OM 422.952 D 101
Series 1633 10.1980→05.1987 OM 422.952 D 102
Series 1633 10.1980→05.1987 OM 422.954 D 101
Series 1633 10.1980→05.1987 OM 422.954 D 102
Series 1633 11.1983→05.1987 OM 422.956 D 101
Series 1633 11.1983→05.1987 OM 422.956 D 102
Series 1633 11.1983→05.1987 OM 422.957 D 102
Series 1633 11.1983→05.1987 OM 422.958 D 102
Series 1633 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 1633 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 1633 OM 475.982 (AFS/

LAM)
D 105

Series 1633 OM 485.980 (BRA) D 105
Series 1634 01.1992→ OM 440.945 D 115
Series 1634 01.1995→ OM 445.934 D 117
Series 1635 02.1986→07.1989 OM 442.950 D 104
Series 1635 02.1986→07.1989 OM 442.952 D 104
Series 1635 1988→ OM 443.905 D 125
Series 1635 07.1988→02.1991 OM 442.963 D 104
Series 1635 1991→ OM 442A D 108
Series 1635 03.1991→08.1994 OM 442.963 D 111
Series 1636 12.1983→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 1636 12.1983→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 1636 1988→ OM 443.905 D 125
Series 1638 11.1980→12.1986 OM 422.953 D 101
Series 1638 11.1980→12.1986 OM 422.953 D 102
Series 1638 11.1980→12.1986 OM 422.955 D 102
Series 1638 11.1980→12.1986 OM 422.955 D 101
Series 1638 11.1980→12.1986 OM 422.959 D 102
Series 1644 06.1986→08.1989 OM 442.953 D 104
Series 1644 06.1986→08.1989 OM 442.980 D 104
Series 1644 08.1986→08.1989 OM 442.951 D 104
Series 1644 09.1988→02.1991 OM 442.982 D 104
Series 1644 03.1991→07.1992 OM 442.982 D 111
Series 1650 01.1984→1989 OM 423.950 D 102
Series 1713 1964→1981 OM 352.931 D 67
Series 1714 OM 376.907 D 71
Series 1714 OM 376.930 D 71
Series 1715 OM 376.930 D 71
Series 1717 09.1989→08.1993 OM 356.940 D 70
Series 1717 09.1989→08.1993 OM 366.952 D 70
Series 1718 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1718 05.1988→ OM 376.956 D 70
Series 1718 OM 376.945 D 70
Series 1718 OM 904.938 D 79
Series 1719 09.1973→08.1982 OM 401.909 D 87
Series 1719 09.1973→08.1982 OM 401.916 D 87
Series 1719 09.1973→08.1982 OM 401.924 D 88
Series 1720 07.1985→ OM 366.996 D 70
Series 1720 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 1720 12.1988→08.1994 OM 366.983 D 70
Series 1720 01.1989→12.1992 OM 366.995 D 70
Series 1720 02.1990→08.1994 OM 356.984 D 70
Series 1720 02.1990→ OM 356.985 D 70
Series 1720 03.1992→ OM 356.978 D 74
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Series 1720 01.1994→ OM 357.925 D 76
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 366.983 D 70
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.905 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.913 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.914 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.916 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.920 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.923 D 125
Series 1722 12.1988→08.1994 OM 441.926 D 125
Series 1722 03.1991→08.1994 OM 441.932 D 126
Series 1722 03.1991→08.1994 OM 441.933 D 126
Series 1722 01.1998→ OM 906.917 D 79
Series 1722 05.2001→ OM 924.912 D 83
Series 1722 OM 441.901 D 104
Series 1722 OM 441.901 D 111
Series 1722 OM 441.901 D 109
Series 1724 02.1991→02.2001 OM 366.999 D 74
Series 1724 12.1992→08.1994 OM 356.999 D 74
Series 1724 03.1994→ OM 357.941 D 76
Series 1724 OM 466.900-005

(AFS)
D 105

Series 1725 OM 475.951 (BRA) D 105
Series 1725 OM 906.975 D 79
Series 1725 OM 906.988 D 79
Series 1726 07.1988→08.1994 OM 440.909 D 125
Series 1726 12.1988→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.906 D 125
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.907 D 125
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.914 D 125
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.922 D 125
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.923 D 125
Series 1726 12.1988→08.1994 OM 442.932 D 125
Series 1726 06.1989→08.1994 OM 442.935 D 125
Series 1726 03.1991→08.1994 OM 441.960 D 111
Series 1726 02.1993→08.1994 OM 401.973 D 94
Series 1726 →08.1994 OM 906.988 D 79
Series 1726 →08.1994 OM 906.998 D 80
Series 1727 03.1991→ OM 401.973 D 94
Series 1727 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 1728 07.1988→08.1994 OM 442.923 D 125
Series 1728 07.1988→ OM 442.925 D 125
Series 1728 OM 906.933 D 79
Series 1728 OM 906.974 D 79
Series 1728 OM 906.977 D 79
Series 1729 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 1729 03.1987→05.1989 OM 442.908 D 125
Series 1729 07.1988→09.1993 OM 442.926 D 125
Series 1729 07.1988→08.1994 OM 442.906 D 125
Series 1729 07.1988→08.1994 OM 442.907 D 125
Series 1729 07.1988→08.1994 OM 442.922 D 125
Series 1729 07.1988→08.1994 OM 442.923 D 125
Series 1729 07.1988→08.1994 OM 442.925 D 125
Series 1730 OM 926.942 D 85
Series 1732 01.1989→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 1732 03.1991→07.1992 OM 441.960 D 111
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.962 D 104
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.981 D 104
Series 1733 01.1989→02.1991 OM 441.983 D 104
Series 1733 01.1989→07.1992 OM 441.923 D 125
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.951 D 111
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.960 D 111
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.961 D 111
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.962 D 111
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.981 D 111
Series 1733 03.1991→07.1992 OM 441.983 D 111
Series 1733 01.1994→ OM 445.939 D 117

Series 1733 07.1995→ OM 441.991 D 109
Series 1735 03.1987→02.1990 OM 442.974 D 104
Series 1735 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 1735 07.1988→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 1735 07.1988→02.1991 OM 442.963 D 104
Series 1735 07.1988→02.1991 OM 442.964 D 104
Series 1735 07.1988→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 1735 07.1988→02.1991 OM 442.976 D 104
Series 1735 08.1989→08.1994 OM 442.906 D 125
Series 1735 09.1989→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 1735 09.1989→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 1735 1991→ OM 442A D 108
Series 1735 03.1991→09.1993 OM 442.971 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.942 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.944 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.963 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.964 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.966 D 111
Series 1735 03.1991→08.1994 OM 442.976 D 111
Series 1735 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 1735 07.1991→08.1994 OM 440.940 D 107
Series 1735 12.1991→ OM 462.900-410

(AFS)
D 104

Series 1748 07.1988→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 1748 07.1988→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 1748 07.1988→02.1991 OM 442.992 D 104
Series 1748 03.1991→07.1992 OM 442.985 D 111
Series 1748 03.1991→07.1992 OM 442.989 D 111
Series 1748 03.1991→07.1992 OM 442.992 D 111
Series 1750 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 1750 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 1750 07.1995→ OM 440.971 D 109
Series 1813 01.1968→12.1973 OM 352.963 D 67
Series 1813 01.1972→07.1983 OM 353.911 D 68
Series 1813 09.1973→07.1983 OM 352.994 D 68
Series 1814 04.1984→03.1991 OM 366.906 D 71
Series 1814 →03.1991 OM 382.912 D 71
Series 1816 09.1989→08.1994 OM 366.952 D 70
Series 1817 1968→12.1976 OM 360.943 D 86
Series 1817 01.1972→12.1976 OM 360.963 D 86
Series 1817 05.1988→ OM 382.913 D 70
Series 1819 01.1972→12.1976 OM 360.963 D 86
Series 1819 11.1974→05.1987 OM 401.905 D 87
Series 1819 →05.1987 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 1820 05.1992→ OM 356.987 D 74
Series 1820 01.1994→ OM 357.925 D 76
Series 1820 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 1821 07.1985→ OM 382.919 D 70
Series 1821 07.1985→ OM 382.971 D 70
Series 1824 1988→ OM 441.908 D 125
Series 1824 1988→ OM 441.909 D 125
Series 1824 12.1990→ OM 401.973 D 94
Series 1824 08.1992→ OM 401.975 D 94
Series 1824 08.1992→ OM 401.984 D 94
Series 1824 08.1992→ OM 401.990 D 94
Series 1824 12.1992→08.1994 OM 356.999 D 74
Series 1824 01.1994→ OM 445.924 D 117
Series 1824 01.1994→ OM 445.925 D 117
Series 1824 01.1994→ OM 445.930 D 117
Series 1824 01.1994→ OM 445.933 D 117
Series 1824 01.1994→ OM 445.938 D 117
Series 1824 01.1994→ OM 445.941 D 117
Series 1827 12.1990→ OM 401.973 D 94
Series 1827 12.1990→ OM 401.977 D 94
Series 1827 12.1990→ OM 401.991 D 94
Series 1827 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 1827 01.1992→07.1992 OM 401.989 D 94
Series 1827 12.1992→08.1994 OM 356.999 D 74
Series 1827 01.1994→ OM 445.926 D 117
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Series 1827 01.1994→ OM 445.933 D 117
Series 1827 01.1994→ OM 445.936 D 117
Series 1829 01.1994→ OM 445.934 D 117
Series 1829 01.1995→ OM 445.935 D 117
Series 1831 12.1990→02.2001 OM 401.972 D 94
Series 1831 12.1990→02.2001 OM 401.979 D 94
Series 1831 12.1990→02.2001 OM 401.993 D 94
Series 1831 05.1991→ OM 401.986 D 94
Series 1831 01.1994→ OM 445.929 D 117
Series 1831 01.1994→ OM 445.930 D 117
Series 1831 01.1994→ OM 445.937 D 117
Series 1831 07.1995→ OM 441.986 D 109
Series 1831 07.1995→ OM 441.993 D 109
Series 1831 07.1995→ OM 441.997 D 109
Series 1834 01.1989→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 1834 02.1991→ OM 441.960 D 111
Series 1834 01.1992→ OM 440.945 D 115
Series 1834 01.1994→ OM 445.920 D 117
Series 1834 01.1994→ OM 445.921 D 117
Series 1834 01.1994→ OM 445.939 D 117
Series 1834 01.1995→ OM 445.934 D 117
Series 1834 07.1995→05.1998 OM 441.986 D 109
Series 1834 07.1995→05.1998 OM 441.989 D 109
Series 1834 07.1995→ OM 441.987 D 109
Series 1834 07.1995→ OM 441.993 D 109
Series 1834 07.1995→ OM 441.996 D 109
Series 1834 07.1995→ OM 441.999 D 109
Series 1835 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 1836 OM 457.944 D 120
Series 1838 12.1990→02.2001 OM 402.971 D 94
Series 1838 12.1990→02.2001 OM 402.975 D 94
Series 1838 12.1990→02.2001 OM 402.985 D 94
Series 1838 12.1990→ OM 402.972 D 94
Series 1838 12.1990→ OM 402.986 D 94
Series 1838 12.1992→06.1995 OM 440.991 D 107
Series 1838 12.1992→ OM 402.996 D 94
Series 1838 01.1994→ OM 446.927 D 117
Series 1838 06.1995→ OM 446.924 D 117
Series 1838 06.1995→ OM 446.925 D 117
Series 1838 07.1995→ OM 440.991 D 109
Series 1838 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 1838 01.1996→ OM 446.935 D 117
Series 1838 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 1838 01.1996→ OM 446.943 D 117
Series 1838 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 1838 OM 402.988 D 94
Series 1840 07.1991→07.1992 OM 402.971 D 94
Series 1842 OM 457.944 D 120
Series 1844 07.1991→07.1992 OM 402.996 D 94
Series 1844 11.1991→06.1995 OM 440.979 D 107
Series 1844 12.1991→06.1995 OM 440.978 D 107
Series 1844 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 1844 07.1995→02.2001 OM 440.978 D 109
Series 1844 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 1844 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 1844 01.1996→ OM 446.922 D 117
Series 1844 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 1844 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 1850 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 1850 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 1850 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 1850 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 1850 07.1992→06.1995 OM 440.982 D 107
Series 1850 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 1850 07.1995→ OM 440.973 D 109
Series 1850 07.1995→ OM 440.982 D 109
Series 1850 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 1853 1991→ OM 402.996 D 94
Series 1853 01.1996→ OM 446.920 D 117

Series 1853 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 1916 02.1977→01.1987 OM 401.923 D 87
Series 1919 05.1974→08.1982 OM 401.909 D 87
Series 1919 05.1974→08.1982 OM 401.916 D 87
Series 1920 07.1985→ OM 366.996 D 70
Series 1920 02.1990→ OM 356.985 D 70
Series 1920 03.1992→ OM 356.978 D 74
Series 1921 09.1969→12.1972 OM 355.966 D 99
Series 1921 OM 335.930 (IRN) D 99
Series 1921 OM 357.926 D 76
Series 1922 10.1981→03.1991 OM 421.905 D 101
Series 1922 05.1989→08.1994 OM 441.905 D 125
Series 1922 05.1989→08.1994 OM 441.914 D 125
Series 1922 05.1989→08.1994 OM 441.923 D 125
Series 1922 08.1989→08.1994 OM 441.926 D 125
Series 1922 03.1991→08.1994 OM 441.932 D 126
Series 1922 02.1993→08.1994 OM 401.975 D 94
Series 1922 →08.1994 OM 481.902 (TUR) D 101
Series 1923 1967→1978 OM 355.914 D 99
Series 1923 09.1969→12.1974 OM 355.913 D 99
Series 1924 09.1967→08.1969 OM 355.960 D 99
Series 1924 09.1969→05.1977 OM 355.963 D 99
Series 1924 04.1972→1985 OM 402.917 D 87
Series 1924 10.1975→ OM 345.913 (BRA) D 100
Series 1924 10.1975→ OM 355.964 D 99
Series 1924 05.1979→06.1984 OM 355.984 D 99
Series 1924 05.1979→02.2001 OM 355.983 D 99
Series 1924 04.1983→ OM 345.910 (BRA) D 99
Series 1924 04.1983→ OM 345.912 (BRA) D 99
Series 1924 OM 355.968 D 100
Series 1924 OM 355.977

(MEX)
D 100

Series 1924 OM 357.949 D 76
Series 1924 OM 407.930 (AFS) D 93
Series 1924 OM 496.900-001

(AFS)
D 93

Series 1924 OM 496.900-026
(AFS)

D 93

Series 1924 OM 496.900-027
(AFS)

D 93

Series 1925 1979→1988 OM 422.909 D 101
Series 1926 08.1973→12.1980 OM 402.906 D 87
Series 1926 08.1973→12.1980 OM 402.912 D 87
Series 1926 04.1978→12.1980 OM 402.916 D 87
Series 1926 07.1988→ OM 442.922 D 125
Series 1927 1991→ OM 401.973 D 94
Series 1928 05.1979→02.2001 OM 355.969 D 100
Series 1928 10.1979→ OM 407.952 (AFS) D 92
Series 1928 01.1980→01.1989 OM 422.906 D 101
Series 1928 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 1928 01.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 1928 01.1980→03.1991 OM 422.907 D 101
Series 1928 01.1980→03.1991 OM 422.913 D 101
Series 1928 01.1981→03.1991 OM 422.911 D 101
Series 1928 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 1928 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 1928 03.1987→05.1989 OM 442.908 D 125
Series 1928 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 1928 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 1928 OM 407.956 (AFS) D 92
Series 1928 OM 481.912 (TUR) D 101
Series 1928 OM 482.912 (TUR) D 101
Series 1928 OM 492.900-002

(AFS)
D 101

Series 1928 OM 496.900-401
(AFS)

D 92

Series 1928 OM 496.900-426
(AFS)

D 92

Series 1928 OM 496.900-430
(AFS)

D 92
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Series 1929 10.1975→ OM 345.913 (BRA) D 100
Series 1929 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 1929 1985→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 1929 03.1987→05.1989 OM 442.908 D 125
Series 1929 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 1929 1988→ OM 442.909 D 125
Series 1929 07.1988→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 1929 07.1988→08.1994 OM 442.925 D 125
Series 1929 07.1988→08.1994 OM 442.926 D 125
Series 1929 07.1988→ OM 442.906 D 125
Series 1929 07.1988→ OM 442.907 D 125
Series 1929 07.1988→ OM 442.923 D 125
Series 1929 07.1988→ OM 442.924 D 125
Series 1929 03.1991→08.1994 OM 442.966 D 111
Series 1929 03.1991→ OM 442.971 D 111
Series 1929 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 1929 OM 355.968 D 100
Series 1929 OM 355.977

(MEX)
D 100

Series 1929 OM 476.950 (BRA) D 105
Series 1930 10.1975→ OM 345.913 (BRA) D 100
Series 1932 09.1970→12.1974 OM 403.915 D 87
Series 1932 09.1970→05.1975 OM 403.905 D 87
Series 1932 04.1972→1985 OM 403.934 D 87
Series 1932 04.1972→1985 OM 403.935 D 88
Series 1932 08.1973→09.1983 OM 403.916 D 87
Series 1932 08.1973→09.1983 OM 403.931 D 87
Series 1932 08.1973→09.1983 OM 403.933 D 88
Series 1932 07.1977→12.1982 OM 403.932 D 87
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.952 D 102
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.952 D 101
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.954 D 102
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.954 D 101
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.956 D 101
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.956 D 102
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.957 D 102
Series 1933 11.1980→03.1991 OM 422.958 D 102
Series 1933 10.1984→ OM 492.900-409

(AFS)
D 102

Series 1935 1985→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 1935 1985→02.1991 OM 442.972 D 104
Series 1935 1985→02.1991 OM 442.976 D 104
Series 1935 02.1986→09.1989 OM 442.950 D 104
Series 1935 02.1986→09.1989 OM 442.952 D 104
Series 1935 09.1987→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.943 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.963 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.964 D 104
Series 1935 05.1989→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 1935 1991→ OM 442A D 108
Series 1935 03.1991→03.1991 OM 442.962 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.942 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.943 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.944 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.963 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.964 D 111
Series 1935 03.1991→08.1994 OM 442.966 D 111
Series 1935 03.1991→ OM 442.971 D 111
Series 1935 03.1991→ OM 442.972 D 111
Series 1935 03.1991→ OM 442.976 D 111
Series 1935 07.1991→08.1994 OM 440.940 D 107
Series 1935 12.1991→10.1993 OM 440.941 D 107
Series 1935 12.1991→10.1993 OM 440.942 D 107
Series 1935 12.1991→10.1993 OM 442.977 D 112
Series 1935 12.1991→10.1993 OM 442.978 D 112
Series 1935 OM 476.980 (BRA) D 105
Series 1935 OM 476.983 (BRA) D 105

Series 1935 OM 481.940 (TUR) D 101
Series 1936 10.1981→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 1936 10.1981→03.1991 OM 423.907 D 101
Series 1936 10.1981→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 1936 03.1984→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 1936 02.1986→06.1990 OM 442.952 D 104
Series 1936 03.1986→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 1936 1988→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 1936 1988→ OM 443.905 D 125
Series 1936 10.1988→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 1936 01.1990→03.1991 OM 443.940 D 104
Series 1936 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 1936 03.1991→ OM 442.959 D 111
Series 1936 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 1938 11.1980→06.1990 OM 422.953 D 101
Series 1938 11.1980→06.1990 OM 422.953 D 102
Series 1938 11.1980→06.1990 OM 422.955 D 102
Series 1938 11.1980→06.1990 OM 422.955 D 101
Series 1938 11.1980→06.1990 OM 422.959 D 102
Series 1938 OM 402.985 D 94
Series 1938 OM 476.980 (BRA) D 105
Series 1941 OM 476.982 (BRA) D 105
Series 1944 10.1985→12.1989 OM 442.951 D 104
Series 1944 10.1985→12.1989 OM 442.953 D 104
Series 1944 10.1985→12.1989 OM 442.980 D 104
Series 1945 10.1985→12.1989 OM 442.953 D 104
Series 1945 10.1985→12.1989 OM 442.962 D 104
Series 1945 10.1985→12.1989 OM 442.966 D 104
Series 1945 10.1985→12.1989 OM 442.971 D 104
Series 1945 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 1945 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 1945 OM 476.982 (BRA) D 105
Series 1948 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 1948 09.1988→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 1948 09.1988→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 1948 09.1988→02.1991 OM 442.992 D 104
Series 1948 03.1991→07.1992 OM 442.985 D 111
Series 1948 03.1991→07.1992 OM 442.989 D 111
Series 1948 03.1991→07.1992 OM 442.992 D 111
Series 1948 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 1948 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 2013 OM 344.963 D 67
Series 2014 OM 344.963 D 67
Series 2017 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 2020 01.1989→12.1992 OM 366.995 D 70
Series 2020 03.1994→ OM 357.930 D 76
Series 2020 OM 366.997 D 70
Series 2024 09.1969→12.1974 OM 355.962 D 99
Series 2024 02.1991→02.2001 OM 366.999 D 74
Series 2024 02.1993→ OM 401.975 D 94
Series 2024 02.1993→ OM 401.984 D 94
Series 2024 01.1994→ OM 445.924 D 117
Series 2024 01.1994→ OM 445.925 D 117
Series 2025 08.1983→03.1991 OM 422.909 D 101
Series 2026 08.1973→12.1980 OM 402.912 D 87
Series 2026 06.1975→03.1981 OM 402.916 D 87
Series 2027 01.1992→07.1992 OM 401.989 D 94
Series 2027 01.1994→ OM 445.933 D 117
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.905 D 101
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.907 D 101
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.910 D 101
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.911 D 101
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.913 D 101
Series 2028 01.1980→06.1989 OM 422.916 D 101
Series 2028 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2028 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2028 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 2028 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2031 05.1991→ OM 401.986 D 94
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Series 2031 05.1991→ OM 402.996 D 94
Series 2031 03.1992→ OM 401.972 D 94
Series 2031 03.1992→ OM 401.979 D 94
Series 2031 03.1992→ OM 401.993 D 94
Series 2031 01.1994→ OM 445.929 D 117
Series 2031 01.1994→ OM 445.930 D 117
Series 2031 07.1995→ OM 441.997 D 109
Series 2031 07.1995→ OM 441.998 D 109
Series 2032 09.1970→12.1974 OM 403.915 D 87
Series 2032 09.1970→05.1975 OM 403.905 D 87
Series 2032 04.1972→1985 OM 403.935 D 88
Series 2032 05.1974→09.1983 OM 403.931 D 87
Series 2032 08.1975→09.1983 OM 403.932 D 87
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.952 D 102
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.952 D 101
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.954 D 102
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.954 D 101
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.956 D 101
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.956 D 102
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.957 D 102
Series 2033 12.1981→05.1987 OM 422.958 D 102
Series 2035 06.1986→07.1989 OM 442.950 D 104
Series 2035 06.1986→07.1989 OM 442.952 D 104
Series 2035 06.1986→07.1989 OM 442.958 D 104
Series 2035 06.1986→07.1989 OM 442.962 D 104
Series 2035 06.1986→07.1989 OM 442.967 D 104
Series 2036 03.1984→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 2036 03.1984→03.1991 OM 423.907 D 101
Series 2036 03.1984→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 2036 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2036 1985→03.1991 OM 442.962 D 104
Series 2036 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 2036 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2038 11.1991→ OM 402.971 D 94
Series 2038 11.1991→ OM 402.972 D 94
Series 2038 11.1991→ OM 402.985 D 94
Series 2038 11.1991→ OM 402.986 D 94
Series 2038 11.1991→ OM 402.996 D 94
Series 2038 12.1992→ OM 402.978 D 94
Series 2038 01.1994→ OM 446.927 D 117
Series 2038 06.1995→ OM 446.924 D 117
Series 2038 06.1995→ OM 446.925 D 117
Series 2038 01.1996→ OM 446.935 D 117
Series 2038 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2038 OM 440.990 D 109
Series 2044 12.1990→06.1995 OM 440.978 D 107
Series 2044 01.1991→06.1995 OM 440.979 D 107
Series 2044 01.1994→ OM 446.927 D 117
Series 2044 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 2044 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 2044 07.1995→02.2001 OM 440.978 D 109
Series 2044 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 2044 01.1996→ OM 446.922 D 117
Series 2044 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2050 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 2050 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 2050 07.1995→05.1998 OM 440.976 D 109
Series 2050 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 2050 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2053 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2121 OM 390.900-505

(AMS)
D 70

Series 2121 OM 390.900-506 D 70
Series 2121 OM 390.900-512 D 77
Series 2213 OM 344.963 D 67
Series 2214 OM 344.963 D 67
Series 2216 06.1973→ OM 344.953 D 69
Series 2216 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 2217 06.1973→ OM 344.953 D 69

Series 2217 09.1973→ OM 344.938 D 69
Series 2219 04.1972→01.1987 OM 401.928 D 87
Series 2219 09.1973→08.1982 OM 401.924 D 88
Series 2219 11.1974→05.1987 OM 401.914 D 87
Series 2219 01.1976→04.1987 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 2219 01.1976→04.1987 OM 345.973 (BRA) D 99
Series 2219 04.1976→01.1987 OM 401.926 D 87
Series 2219 04.1976→01.1987 OM 401.927 D 87
Series 2219 06.1976→01.1987 OM 401.925 D 87
Series 2219 06.1976→06.1987 OM 401.905 D 87
Series 2219 02.1977→01.1987 OM 401.923 D 87
Series 2219 02.1983→09.1985 OM 362.906 D 69
Series 2219 07.1983→09.1985 OM 362.910 D 69
Series 2219 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 2219 OM 409.906 (AFS) D 93
Series 2219 OM 409.908 (AFS) D 93
Series 2219 OM 495.900-001

(AFS)
D 93

Series 2219 OM 495.900-003
(AFS)

D 93

Series 2219 OM 495.900-009
(AFS)

D 93

Series 2219 OM 495.900-010
(AFS)

D 93

Series 2220 1967→1978 OM 355.910 D 99
Series 2220 07.1983→09.1985 OM 362.909 D 69
Series 2220 07.1983→09.1985 OM 362.910 D 69
Series 2220 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 2220 →03.1991 OM 345.915 (BRA) D 99
Series 2220 →03.1991 OM 345.973 (BRA) D 99
Series 2222 05.1982→03.1991 OM 421.905 D 101
Series 2222 05.1982→03.1991 OM 421.907 D 101
Series 2222 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 2222 1988→ OM 441.914 D 125
Series 2222 1988→ OM 441.919 D 125
Series 2222 01.1989→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 2222 03.1991→ OM 441.961 D 111
Series 2222 OM 481.902 (TUR) D 101
Series 2223 09.1969→12.1974 OM 355.962 D 99
Series 2224 09.1967→08.1969 OM 355.912 D 99
Series 2224 09.1969→12.1974 OM 355.962 D 99
Series 2224 04.1972→1985 OM 402.927 D 87
Series 2224 04.1972→1985 OM 402.928 D 87
Series 2224 05.1975→03.1984 OM 402.914 D 87
Series 2224 07.1975→08.1982 OM 402.910 D 87
Series 2224 04.1976→12.1982 OM 402.911 D 87
Series 2225 08.1983→03.1991 OM 422.912 D 101
Series 2225 08.1983→03.1991 OM 422.923 D 101
Series 2225 04.1985→03.1991 OM 422.909 D 101
Series 2225 02.1987→03.1991 OM 441.906 D 125
Series 2225 03.1987→03.1991 OM 442.905 D 125
Series 2225 1988→ OM 442.908 D 125
Series 2225 1988→ OM 442.909 D 125
Series 2225 01.1989→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 2225 03.1991→ OM 441.961 D 111
Series 2225 OM 475.954 (BRA) D 105
Series 2225 OM 492.900-001

(AFS)
D 101

Series 2226 04.1972→1985 OM 402.924 D 87
Series 2226 05.1972→12.1974 OM 402.905 D 87
Series 2226 08.1973→12.1980 OM 402.912 D 87
Series 2226 06.1975→03.1981 OM 402.916 D 87
Series 2228 12.1979→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 2228 12.1979→03.1991 OM 422.906 D 101
Series 2228 12.1979→03.1991 OM 422.911 D 101
Series 2228 01.1980→06.1989 OM 422.907 D 101
Series 2228 01.1980→06.1989 OM 422.913 D 101
Series 2228 01.1980→06.1989 OM 422.916 D 101
Series 2228 1982→ OM 421.910 D 101
Series 2228 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
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Series 2228 1988→ OM 442.909 D 125
Series 2228 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2228 01.1989→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 2228 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 2228 03.1991→ OM 441.961 D 111
Series 2228 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2229 1988→ OM 442.907 D 125
Series 2232 09.1970→05.1975 OM 403.905 D 87
Series 2232 09.1970→12.1975 OM 403.915 D 87
Series 2232 04.1972→05.1974 OM 403.931 D 87
Series 2232 04.1972→1985 OM 403.934 D 87
Series 2232 04.1972→1985 OM 403.935 D 88
Series 2232 06.1975→09.1983 OM 403.932 D 87
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.952 D 101
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.952 D 102
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.954 D 102
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.954 D 101
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.956 D 102
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.956 D 101
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.957 D 102
Series 2233 11.1980→05.1987 OM 422.958 D 102
Series 2233 10.1984→ OM 492.900-405

(AFS)
D 102

Series 2233 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2233 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 2235 03.1986→07.1989 OM 442.950 D 104
Series 2235 03.1986→07.1989 OM 442.952 D 104
Series 2236 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 2236 09.1982→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 2236 09.1982→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 2236 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2236 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2236 03.1986→07.1989 OM 442.950 D 104
Series 2236 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2236 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 2236 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2236 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2238 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 102
Series 2238 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 101
Series 2238 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 101
Series 2238 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 102
Series 2238 01.1981→12.1986 OM 422.959 D 102
Series 2242 OM 457.944 D 120
Series 2244 1985→02.1991 OM 442.980 D 104
Series 2244 10.1985→07.1989 OM 442.951 D 104
Series 2244 10.1985→07.1989 OM 442.953 D 104
Series 2244 03.1991→ OM 442.980 D 111
Series 2314 05.1988→ OM 376.957 D 70
Series 2314 OM 376.907 D 71
Series 2318 05.1988→ OM 376.946 D 70
Series 2318 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 2318 05.1988→ OM 376.958 D 70
Series 2320 02.1990→08.1994 OM 356.984 D 70
Series 2320 05.1992→ OM 356.987 D 74
Series 2325 OM 475.951 (BRA) D 105
Series 2325 OM 475.954 (BRA) D 105
Series 2327 01.1994→ OM 445.926 D 117
Series 2414 OM 376.907 D 71
Series 2414 OM 376.930 D 71
Series 2418 05.1988→ OM 376.946 D 70
Series 2418 05.1988→ OM 376.947 D 70
Series 2418 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 2418 05.1988→ OM 376.956 D 70
Series 2418 05.1988→ OM 376.958 D 70
Series 2420 07.1985→03.1991 OM 366.983 D 70
Series 2420 05.1988→ OM 376.955 D 70
Series 2420 02.1990→08.1994 OM 356.984 D 70
Series 2421 07.1985→ OM 386.980 (INA) D 70
Series 2422 05.1986→06.1989 OM 421.905 D 101

Series 2422 07.1987→ OM 442.914 D 125
Series 2422 1988→ OM 441.924 D 125
Series 2422 12.1988→08.1994 OM 441.920 D 125
Series 2422 09.1989→09.1993 OM 441.914 D 125
Series 2422 09.1989→08.1994 OM 441.905 D 125
Series 2422 09.1989→08.1994 OM 441.912 D 125
Series 2422 09.1989→ OM 441.923 D 125
Series 2422 1991→ OM 401.973 D 94
Series 2422 03.1992→ OM 401.979 D 94
Series 2422 07.1992→ OM 401.977 D 94
Series 2425 09.1985→06.1989 OM 422.909 D 101
Series 2425 09.1985→06.1989 OM 422.912 D 101
Series 2425 OM 475.951 (BRA) D 105
Series 2425 OM 475.954 (BRA) D 105
Series 2426 07.1988→09.1993 OM 442.923 D 125
Series 2426 07.1988→08.1994 OM 442.909 D 125
Series 2426 09.1989→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 2426 01.1990→08.1994 OM 442.914 D 125
Series 2426 01.1990→08.1994 OM 442.921 D 125
Series 2426 01.1990→08.1994 OM 442.922 D 125
Series 2426 01.1990→08.1994 OM 442.932 D 125
Series 2426 01.1990→08.1994 OM 442.934 D 125
Series 2426 03.1991→07.1992 OM 441.960 D 111
Series 2426 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 2426 07.1992→ OM 401.973 D 94
Series 2426 07.1992→ OM 401.977 D 94
Series 2426 OM 462.900-011

(AFS)
D 125

Series 2426 OM 462.900-013
(AFS)

D 125

Series 2427 07.1987→ OM 442.914 D 125
Series 2427 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 2427 07.1992→ OM 401.973 D 94
Series 2427 07.1992→ OM 401.977 D 94
Series 2428 1979→1991 OM 422.911 D 101
Series 2428 12.1979→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 2428 01.1980→06.1989 OM 422.907 D 101
Series 2428 01.1980→06.1989 OM 422.913 D 101
Series 2428 01.1980→06.1989 OM 422.916 D 101
Series 2428 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2428 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2428 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2428 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 2428 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2428 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2429 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 2429 03.1987→05.1989 OM 442.908 D 125
Series 2429 07.1988→09.1993 OM 442.906 D 125
Series 2429 07.1988→09.1993 OM 442.907 D 125
Series 2429 07.1988→09.1993 OM 442.922 D 125
Series 2429 07.1988→09.1993 OM 442.923 D 125
Series 2429 07.1988→08.1994 OM 442.925 D 125
Series 2433 1979→07.1992 OM 422.954 D 102
Series 2433 1979→07.1992 OM 422.954 D 101
Series 2433 10.1984→07.1992 OM 422.957 D 102
Series 2433 05.1989→02.1991 OM 441.962 D 104
Series 2433 05.1989→02.1991 OM 441.983 D 104
Series 2433 05.1989→07.1992 OM 441.981 D 104
Series 2433 09.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 2433 09.1989→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 2433 09.1989→02.1991 OM 441.961 D 104
Series 2433 02.1991→07.1992 OM 441.983 D 111
Series 2433 03.1991→07.1992 OM 441.951 D 111
Series 2433 03.1991→07.1992 OM 441.960 D 111
Series 2433 03.1991→07.1992 OM 441.961 D 111
Series 2433 03.1991→07.1992 OM 441.962 D 111
Series 2433 03.1991→07.1992 OM 441.981 D 111
Series 2433 07.1995→07.1992 OM 441.991 D 109
Series 2434 07.1995→ OM 441.986 D 109
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Series 2434 07.1995→ OM 441.989 D 109
Series 2435 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2435 1988→02.1991 OM 442.976 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.941 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.943 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.963 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.964 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.965 D 104
Series 2435 07.1988→02.1991 OM 442.968 D 104
Series 2435 1991→ OM 442A D 108
Series 2435 03.1991→09.1993 OM 442.941 D 111
Series 2435 03.1991→09.1993 OM 442.968 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.943 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.944 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.952 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.963 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.964 D 111
Series 2435 03.1991→08.1994 OM 442.965 D 111
Series 2435 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2435 03.1991→ OM 442.976 D 111
Series 2435 07.1991→10.1993 OM 440.941 D 107
Series 2435 07.1991→08.1994 OM 440.940 D 107
Series 2435 12.1991→10.1993 OM 440.942 D 107
Series 2435 12.1991→ OM 462.900-410

(AFS)
D 104

Series 2435 12.1991→ OM 462.900-411
(AFS)

D 104

Series 2436 1981→ OM 423.907 D 101
Series 2436 11.1981→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 2436 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2436 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2436 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2436 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 2436 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2436 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2438 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 101
Series 2438 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 102
Series 2438 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 101
Series 2438 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 102
Series 2438 01.1981→12.1986 OM 422.959 D 102
Series 2444 1985→02.1991 OM 442.980 D 104
Series 2444 10.1985→07.1989 OM 442.951 D 104
Series 2444 10.1985→07.1989 OM 442.953 D 104
Series 2444 07.1987→ OM 462.900-511

(AFS)
D 104

Series 2444 03.1991→ OM 442.980 D 111
Series 2444 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2444 OM 462.900-510

(AFS)
D 104

Series 2445 12.1991→ OM 462.900-411
(AFS)

D 104

Series 2448 07.1988→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 2448 07.1988→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 2448 07.1988→02.1991 OM 442.991 D 104
Series 2448 07.1988→02.1991 OM 442.992 D 104
Series 2448 03.1991→07.1992 OM 442.985 D 111
Series 2448 03.1991→07.1992 OM 442.989 D 111
Series 2448 03.1991→07.1992 OM 442.991 D 111
Series 2448 03.1991→07.1992 OM 442.992 D 111
Series 2448 07.1995→ OM 442.998 D 109
Series 2517 05.1988→ OM 382.913 D 70
Series 2521 07.1985→ OM 382.919 D 70
Series 2522 09.1989→ OM 441.923 D 125
Series 2524 04.1991→ OM 382.970 (TUR) D 74
Series 2524 03.1992→ OM 356.977 (TUR) D 74
Series 2524 06.1992→ OM 401.975 D 94
Series 2524 01.1994→ OM 445.924 D 117
Series 2524 01.1994→ OM 445.941 D 117

Series 2524 07.1995→ OM 441.986 D 109
Series 2527 07.1987→ OM 442.914 D 125
Series 2527 01.1990→08.1994 OM 442.932 D 125
Series 2527 03.1991→ OM 401.973 D 94
Series 2527 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 2527 03.1991→ OM 401.980 D 94
Series 2527 09.1992→08.1994 OM 401.977 D 94
Series 2527 01.1994→ OM 445.926 D 117
Series 2527 01.1994→ OM 445.927 D 117
Series 2527 01.1994→ OM 445.936 D 117
Series 2527 01.1994→ OM 445.940 D 117
Series 2528 01.1980→06.1989 OM 422.907 D 101
Series 2528 01.1980→06.1989 OM 422.916 D 101
Series 2528 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2528 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2528 01.1986→12.1992 OM 422.911 D 101
Series 2528 01.1986→12.1992 OM 422.913 D 101
Series 2528 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2528 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2529 1985→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 2529 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 2529 1988→ OM 442.924 D 125
Series 2529 07.1988→09.1993 OM 442.929 D 125
Series 2529 07.1988→08.1994 OM 442.906 D 125
Series 2529 03.1991→ OM 442.971 D 111
Series 2529 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 2531 12.1990→ OM 401.972 D 94
Series 2531 12.1990→ OM 401.979 D 94
Series 2531 12.1990→ OM 401.993 D 94
Series 2531 01.1994→ OM 445.930 D 117
Series 2531 01.1994→ OM 445.940 D 117
Series 2532 01.1994→ OM 445.929 D 117
Series 2534 01.1991→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 2534 01.1991→02.2001 OM 441.986 D 109
Series 2534 01.1991→ OM 441.989 D 109
Series 2534 03.1991→ OM 441.960 D 111
Series 2534 01.1994→ OM 445.920 D 117
Series 2534 01.1994→ OM 445.921 D 117
Series 2534 01.1994→ OM 445.939 D 117
Series 2534 01.1994→ OM 445.940 D 117
Series 2534 07.1995→05.1998 OM 441.987 D 109
Series 2535 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2535 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2535 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2535 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2536 11.1981→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 2536 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2536 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2536 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2536 01.1986→12.1992 OM 423.907 D 101
Series 2536 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 2536 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2536 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2538 03.1991→ OM 402.971 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.972 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.975 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.985 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.986 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.989 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.990 D 94
Series 2538 03.1991→ OM 402.996 D 94
Series 2538 06.1995→ OM 446.924 D 117
Series 2538 06.1995→ OM 446.925 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.928 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.929 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.935 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2538 01.1996→ OM 446.942 D 117
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Series 2538 01.1996→ OM 446.948 D 117
Series 2539 1985→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 2539 03.1991→ OM 442.966 D 111
Series 2540 OM 402.971 D 94
Series 2544 03.1991→ OM 402.996 D 94
Series 2544 12.1991→06.1995 OM 440.978 D 107
Series 2544 01.1992→06.1995 OM 440.979 D 107
Series 2544 01.1992→06.1995 OM 440.980 D 107
Series 2544 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 2544 07.1995→02.2001 OM 440.978 D 109
Series 2544 07.1995→ OM 440.972 D 109
Series 2544 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 2544 07.1995→ OM 440.980 D 109
Series 2544 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 2544 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2544 01.1996→ OM 446.922 D 117
Series 2544 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 2545 07.1987→ OM 462.900-511

(AFS)
D 104

Series 2550 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 2550 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 2550 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 2550 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 2550 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 2550 07.1995→ OM 440.971 D 109
Series 2550 07.1995→ OM 440.973 D 109
Series 2550 07.1995→ OM 440.975 D 109
Series 2550 07.1995→ OM 440.981 D 109
Series 2550 07.1995→ OM 442.998 D 109
Series 2550 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2550 →06.1995 OM 440.981 D 107
Series 2553 01.1994→ OM 446.927 D 117
Series 2553 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2553 01.1996→ OM 446.945 D 117
Series 2622 05.1982→ OM 421.905 D 101
Series 2622 OM 481.902 (TUR) D 101
Series 2624 1967→1978 OM 355.910 D 99
Series 2624 09.1969→12.1974 OM 355.912 D 99
Series 2624 09.1969→05.1977 OM 355.960 D 99
Series 2624 09.1969→05.1977 OM 355.963 D 99
Series 2624 09.1969→05.1977 OM 355.975 D 99
Series 2624 09.1969→05.1977 OM 355.976 D 99
Series 2624 01.1978→03.1980 OM 355.981 (SUI) D 99
Series 2624 01.1978→03.1980 OM 355.982 (SUI) D 99
Series 2624 01.1978→02.2001 OM 355.983 D 99
Series 2624 01.1978→02.2001 OM 355.984 D 99
Series 2624 03.1991→02.2001 OM 401.978 D 94
Series 2624 06.1992→02.2001 OM 401.975 D 94
Series 2624 →02.2001 OM 355.975-005

(AFS)
D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.975-006
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.976-001
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.976-002
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.976-003
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.976-004
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 355.976-007
(AFS)

D 99

Series 2624 →02.2001 OM 407.930 (AFS) D 93
Series 2624 →02.2001 OM 407.932 (AFS) D 93
Series 2624 →02.2001 OM 496.900-001

(AFS)
D 93

Series 2624 →02.2001 OM 496.900-003
(AFS)

D 93

Series 2624 →02.2001 OM 496.900-026
(AFS)

D 93

Series 2624 →02.2001 OM 496.900-027
(AFS)

D 93

Series 2626 04.1972→1985 OM 402.925 D 87
Series 2626 08.1973→12.1981 OM 402.906 D 87
Series 2626 08.1973→12.1981 OM 402.912 D 87
Series 2626 05.1974→12.1980 OM 402.926 D 87
Series 2626 06.1975→03.1981 OM 402.916 D 87
Series 2627 03.1991→ OM 401.978 D 94
Series 2627 06.1992→ OM 401.975 D 94
Series 2628 11.1978→02.2001 OM 355.969 D 100
Series 2628 10.1979→02.2001 OM 407.952 (AFS) D 92
Series 2628 10.1979→02.2001 OM 407.953 (AFS) D 92
Series 2628 01.1980→05.1989 OM 422.916 D 101
Series 2628 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 2628 02.1980→03.1991 OM 422.907 D 101
Series 2628 02.1980→03.1991 OM 422.911 D 101
Series 2628 02.1980→03.1991 OM 422.913 D 101
Series 2628 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2628 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2628 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2628 1988→02.2001 OM 442.908 D 125
Series 2628 01.1990→03.1991 OM 443.940 D 104
Series 2628 03.1991→02.2001 OM 442.950 D 111
Series 2628 03.1991→02.2001 OM 442.952 D 111
Series 2628 03.1991→02.2001 OM 442.962 D 111
Series 2628 →02.2001 OM 407.956 (AFS) D 92
Series 2628 →02.2001 OM 482.912 (TUR) D 101
Series 2628 →02.2001 OM 492.900-002

(AFS)
D 101

Series 2628 →02.2001 OM 496.900-401
(AFS)

D 92

Series 2628 →02.2001 OM 496.900-402
(AFS)

D 92

Series 2628 →02.2001 OM 496.900-426
(AFS)

D 92

Series 2629 1985→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 2629 1985→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 2629 1985→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 2629 07.1988→09.1993 OM 442.925 D 125
Series 2629 07.1988→09.1993 OM 442.929 D 125
Series 2629 07.1988→08.1994 OM 442.906 D 125
Series 2629 07.1988→08.1994 OM 442.907 D 125
Series 2629 07.1988→08.1994 OM 442.917 D 125
Series 2629 07.1988→08.1994 OM 442.926 D 125
Series 2629 1989→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 2629 03.1991→ OM 442.942 D 111
Series 2629 03.1991→ OM 442.959 D 111
Series 2629 03.1991→ OM 442.966 D 111
Series 2629 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 2629 03.1992→ OM 401.979 D 94
Series 2629 01.1996→ OM 446.933 D 117
Series 2629 OM 462.900-011

(AFS)
D 125

Series 2631 06.1992→ OM 401.972 D 94
Series 2631 06.1992→ OM 401.979 D 94
Series 2631 06.1992→ OM 401.981 D 94
Series 2631 06.1992→ OM 401.986 D 94
Series 2631 06.1992→ OM 401.987 D 94
Series 2631 06.1992→ OM 401.993 D 94
Series 2631 01.1994→ OM 445.929 D 117
Series 2631 01.1994→ OM 445.930 D 117
Series 2631 01.1994→ OM 445.931 D 117
Series 2631 07.1995→ OM 441.997 D 109
Series 2632 08.1973→09.1983 OM 403.916 D 87
Series 2632 08.1973→09.1983 OM 403.931 D 87
Series 2632 08.1973→09.1983 OM 403.933 D 88
Series 2632 08.1973→09.1983 OM 403.935 D 88
Series 2632 05.1974→09.1983 OM 403.932 D 87
Series 2632 →09.1983 OM 407.954 (AFS) D 90
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.952 D 102
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Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.952 D 101
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.954 D 101
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.954 D 102
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.956 D 102
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.956 D 101
Series 2633 05.1982→05.1987 OM 422.958 D 102
Series 2633 06.1982→05.1987 OM 422.957 D 102
Series 2633 10.1984→05.1987 OM 492.900-406

(AFS)
D 102

Series 2634 01.1994→ OM 445.920 D 117
Series 2634 07.1995→05.1998 OM 441.986 D 109
Series 2634 07.1995→ OM 441.989 D 109
Series 2635 1985→02.1991 OM 442.974 D 104
Series 2635 04.1986→02.1991 OM 442.964 D 104
Series 2635 04.1986→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 2635 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 2635 09.1987→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 2635 09.1987→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2635 09.1987→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2635 09.1987→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 2635 09.1987→02.1991 OM 442.972 D 104
Series 2635 09.1987→03.1991 OM 442.942 D 104
Series 2635 07.1988→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 2635 07.1988→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 2635 07.1988→08.1994 OM 442.909 D 125
Series 2635 1991→ OM 442A D 108
Series 2635 03.1991→09.1993 OM 442.959 D 111
Series 2635 03.1991→09.1993 OM 442.971 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.942 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.944 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.950 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.952 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.964 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.966 D 111
Series 2635 03.1991→08.1994 OM 442.972 D 111
Series 2635 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 2635 03.1991→ OM 442.974 D 111
Series 2635 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 2635 07.1991→08.1994 OM 440.940 D 107
Series 2635 07.1991→ OM 402.971 D 94
Series 2635 07.1991→ OM 442.978 D 112
Series 2635 12.1991→08.1994 OM 440.941 D 107
Series 2635 12.1991→08.1994 OM 440.942 D 107
Series 2635 12.1991→ OM 482.940 (TUR) D 101
Series 2635 OM 476.983 (BRA) D 105
Series 2635 OM 481.940 (TUR) D 101
Series 2636 11.1981→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 2636 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 2636 11.1981→03.1991 OM 423.907 D 101
Series 2636 09.1982→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 2636 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 2636 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 2636 1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 2636 01.1990→03.1991 OM 443.940 D 104
Series 2636 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 2636 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 2636 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 2636 OM 493.900-001

(AFS)
D 101

Series 2637 12.1991→ OM 482.941 (TUR) D 101
Series 2637 OM 481.941 (TUR) D 101
Series 2638 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 101
Series 2638 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 102
Series 2638 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 102
Series 2638 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 101
Series 2638 01.1981→12.1986 OM 422.959 D 102
Series 2638 10.1984→ OM 492.900-501

(AFS)
D 102

Series 2638 1985→02.1991 OM 442.950 D 104

Series 2638 03.1991→ OM 402.974 D 94
Series 2638 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 2638 09.1991→ OM 402.971 D 94
Series 2638 09.1991→ OM 402.972 D 94
Series 2638 09.1991→ OM 402.975 D 94
Series 2638 09.1991→ OM 402.985 D 94
Series 2638 05.1992→ OM 402.984 D 94
Series 2638 07.1992→ OM 402.978 D 94
Series 2638 07.1992→ OM 402.986 D 94
Series 2638 01.1994→ OM 446.927 D 117
Series 2638 06.1995→ OM 446.924 D 117
Series 2638 06.1995→ OM 446.925 D 117
Series 2638 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2638 01.1996→ OM 446.926 D 117
Series 2638 01.1996→ OM 446.935 D 117
Series 2638 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2638 OM 440.990 D 109
Series 2644 10.1985→02.1990 OM 442.951 D 104
Series 2644 10.1985→02.1990 OM 442.953 D 104
Series 2644 10.1985→02.1990 OM 442.980 D 104
Series 2644 07.1987→ OM 462.900-511

(AFS)
D 104

Series 2644 09.1988→02.1991 OM 442.983 D 104
Series 2644 03.1991→07.1992 OM 442.983 D 111
Series 2644 03.1991→ OM 402.996 D 94
Series 2644 12.1991→06.1995 OM 440.978 D 107
Series 2644 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 2644 07.1995→02.2001 OM 440.978 D 109
Series 2644 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 2644 01.1996→ OM 446.922 D 117
Series 2644 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2644 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 2645 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 2645 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 2645 1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 2645 03.1991→ OM 442.953 D 111
Series 2645 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 2645 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 2648 12.1988→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 2648 12.1988→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 2648 12.1988→02.1991 OM 442.992 D 104
Series 2648 12.1988→02.1991 OM 442.994 D 104
Series 2648 03.1991→07.1992 OM 442.985 D 111
Series 2648 03.1991→07.1992 OM 442.989 D 111
Series 2648 03.1991→07.1992 OM 442.992 D 111
Series 2648 03.1991→07.1992 OM 442.994 D 111
Series 2648 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 2650 1985→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 2650 1988→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 2650 1988→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 2650 12.1988→02.1991 OM 442.994 D 104
Series 2650 03.1991→07.1992 OM 442.994 D 111
Series 2650 03.1991→ OM 442.942 D 111
Series 2650 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 2650 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 2650 07.1992→06.1995 OM 440.982 D 107
Series 2650 07.1995→05.1998 OM 440.976 D 109
Series 2650 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 2650 07.1995→ OM 440.971 D 109
Series 2650 07.1995→ OM 440.973 D 109
Series 2650 07.1995→ OM 440.975 D 109
Series 2650 07.1995→ OM 440.981 D 109
Series 2650 07.1995→ OM 440.982 D 109
Series 2650 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2650 →06.1995 OM 440.981 D 107
Series 2653 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 2653 01.1996→ OM 446.933 D 117
Series 2653 01.1996→ OM 446.936 D 117
Series 2653 01.1996→ OM 446.945 D 117
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Series 2653 01.1996→ OM 446.946 D 117
Series 2822 05.1982→ OM 421.905 D 101
Series 2825 05.1982→ OM 421.905 D 101
Series 2828 1979→ OM 422.911 D 101
Series 2828 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 2828 02.1980→03.1991 OM 422.913 D 101
Series 2828 05.1982→ OM 421.905 D 101
Series 2833 04.1984→ OM 422.954 D 102
Series 2833 04.1984→ OM 422.954 D 101
Series 3025 12.1985→07.1987 OM 422.909 D 101
Series 3025 12.1985→07.1987 OM 422.912 D 101
Series 3025 12.1985→07.1987 OM 422.920 D 101
Series 3028 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 3028 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3028 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3028 12.1985→07.1987 OM 422.911 D 101
Series 3028 12.1985→07.1987 OM 422.913 D 101
Series 3028 12.1985→07.1987 OM 422.919 D 101
Series 3028 07.1987→03.1991 OM 422.921 D 101
Series 3028 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 3028 03.1991→03.1991 OM 441.951 D 111
Series 3028 03.1991→03.1991 OM 442.950 D 111
Series 3028 03.1991→03.1991 OM 442.952 D 111
Series 3031 03.1991→ OM 401.979 D 94
Series 3033 12.1982→11.1991 OM 422.957 D 102
Series 3033 04.1984→ OM 422.954 D 102
Series 3033 04.1984→ OM 422.954 D 101
Series 3035 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3035 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3036 1981→ OM 423.907 D 101
Series 3036 11.1981→03.1991 OM 423.905 D 101
Series 3036 09.1982→03.1991 OM 423.908 D 101
Series 3036 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3036 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3036 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 3036 10.1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 3036 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3036 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3036 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 3036 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 3038 11.1980→12.1986 OM 422.959 D 102
Series 3038 01.1981→12.1986 OM 422.953 D 102
Series 3038 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 101
Series 3038 01.1981→12.1986 OM 422.955 D 102
Series 3038 08.1981→12.1986 OM 422.953 D 101
Series 3050 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 3050 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 3050 07.1995→05.1998 OM 440.976 D 109
Series 3050 07.1995→05.1998 OM 442.997 D 109
Series 3050 07.1995→ OM 440.975 D 109
Series 3050 01.1996→ OM 446.932 D 117
Series 3050 01.1996→ OM 446.933 D 117
Series 3228 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 3228 07.1987→03.1991 OM 422.911 D 101
Series 3228 07.1987→03.1991 OM 422.913 D 101
Series 3228 07.1987→03.1991 OM 422.919 D 101
Series 3228 07.1987→03.1991 OM 422.921 D 101
Series 3228 1988→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3228 1988→ OM 442.950 D 104
Series 3228 01.1989→02.1991 OM 441.951 D 104
Series 3228 03.1991→ OM 441.951 D 111
Series 3228 03.1991→ OM 441.960 D 111
Series 3228 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3229 07.1988→09.1993 OM 442.923 D 125
Series 3229 09.1989→08.1994 OM 442.927 D 125
Series 3229 09.1989→08.1994 OM 442.928 D 125
Series 3229 09.1989→ OM 442.915 D 125
Series 3229 09.1989→ OM 442.916 D 125
Series 3231 03.1991→ OM 401.979 D 94

Series 3231 06.1992→ OM 401.972 D 94
Series 3231 06.1992→ OM 401.993 D 94
Series 3233 10.1990→02.1991 OM 441.960 D 104
Series 3233 10.1990→02.1991 OM 441.982 D 104
Series 3233 03.1991→07.1992 OM 441.960 D 111
Series 3233 03.1991→07.1992 OM 441.982 D 111
Series 3233 03.1991→07.1992 OM 441.985 D 111
Series 3233 02.1992→06.1995 OM 441.990 D 107
Series 3233 01.1994→ OM 445.922 D 117
Series 3233 07.1995→05.1998 OM 441.990 D 109
Series 3233 07.1995→ OM 441.988 D 109
Series 3233 07.1995→ OM 441.992 D 109
Series 3234 05.1989→02.1991 OM 441.981 D 104
Series 3234 10.1990→02.1991 OM 441.985 D 104
Series 3234 03.1991→07.1992 OM 441.981 D 111
Series 3234 03.1991→07.1992 OM 441.985 D 111
Series 3234 02.1992→06.1995 OM 441.990 D 107
Series 3234 01.1994→ OM 445.922 D 117
Series 3234 07.1995→05.1998 OM 441.988 D 109
Series 3234 07.1995→05.1998 OM 441.990 D 109
Series 3234 07.1995→05.1998 OM 441.992 D 109
Series 3235 07.1987→01.1989 OM 441.951 D 104
Series 3235 07.1987→01.1989 OM 442.945 D 104
Series 3235 07.1987→01.1989 OM 442.950 D 104
Series 3235 07.1987→01.1989 OM 442.952 D 104
Series 3235 10.1988→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 3235 10.1988→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 3235 10.1988→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 3235 10.1988→02.1991 OM 442.971 D 104
Series 3235 10.1988→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 3235 03.1991→07.1992 OM 442.959 D 111
Series 3235 03.1991→07.1992 OM 442.966 D 111
Series 3235 03.1991→07.1992 OM 442.971 D 111
Series 3235 03.1991→07.1992 OM 443.940 D 111
Series 3235 03.1991→09.1993 OM 442.944 D 111
Series 3235 →09.1993 OM 402.983 D 94
Series 3236 1981→ OM 423.909 D 101
Series 3238 1988→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3238 10.1990→02.2001 OM 402.971 D 94
Series 3238 10.1990→02.2001 OM 402.973 D 94
Series 3238 10.1990→02.2001 OM 402.982 D 94
Series 3238 10.1990→ OM 402.977 D 94
Series 3238 10.1990→ OM 402.987 D 94
Series 3238 1991→ OM 441.960 D 104
Series 3238 03.1991→ OM 402.985 D 94
Series 3238 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3238 06.1995→ OM 446.924 D 117
Series 3238 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 3238 01.1996→ OM 446.926 D 117
Series 3238 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 3240 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 3240 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 3244 12.1990→06.1995 OM 440.978 D 107
Series 3244 03.1991→06.1995 OM 440.980 D 107
Series 3244 07.1995→02.2001 OM 440.978 D 109
Series 3244 07.1995→02.2001 OM 440.980 D 109
Series 3244 07.1995→ OM 440.970 D 109
Series 3244 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 3244 01.1996→ OM 446.922 D 117
Series 3248 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 3248 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 3250 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 3250 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 3250 09.1985→08.1994 OM 423.950 D 102
Series 3250 01.1990→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 3250 03.1991→09.1993 OM 443.980 D 111
Series 3250 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 3250 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 3250 07.1995→ OM 440.971 D 109
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Series 3250 07.1995→ OM 440.973 D 109
Series 3250 07.1995→ OM 440.975 D 109
Series 3253 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 3253 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 3253 01.1996→ OM 446.945 D 117
Series 3328 01.1980→06.1989 OM 422.916 D 101
Series 3328 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 3328 02.1980→03.1991 OM 422.907 D 101
Series 3328 07.1982→07.1987 OM 422.911 D 101
Series 3328 07.1982→07.1987 OM 422.913 D 101
Series 3328 07.1982→07.1987 OM 422.919 D 101
Series 3328 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3328 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3328 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3328 1988→ OM 442.905 D 125
Series 3328 03.1991→1996 OM 442.950 D 111
Series 3328 03.1991→1996 OM 442.952 D 111
Series 3332 08.1973→09.1983 OM 403.931 D 87
Series 3332 05.1974→09.1983 OM 403.932 D 87
Series 3333 12.1982→11.1991 OM 422.954 D 101
Series 3333 12.1982→11.1991 OM 422.954 D 102
Series 3333 12.1982→11.1991 OM 422.957 D 102
Series 3335 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3335 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3335 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3335 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3335 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3335 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 3336 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 3336 12.1982→11.1991 OM 423.906 D 101
Series 3336 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3336 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3336 1985→02.1991 OM 442.960 D 104
Series 3336 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3336 09.1986→11.1991 OM 423.907 D 101
Series 3336 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 3336 10.1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 3336 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3336 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3336 03.1991→ OM 442.960 D 111
Series 3336 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 3336 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 3336 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 3338 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3338 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3344 1985→02.1991 OM 442.951 D 104
Series 3344 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 3344 03.1991→ OM 442.951 D 111
Series 3344 03.1991→ OM 442.953 D 111
Series 3528 02.1980→03.1991 OM 422.905 D 101
Series 3528 02.1980→03.1991 OM 422.907 D 101
Series 3528 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3528 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3528 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3528 07.1987→09.1989 OM 422.911 D 101
Series 3528 07.1987→09.1989 OM 422.913 D 101
Series 3528 07.1987→09.1989 OM 422.919 D 101
Series 3528 1988→ OM 442.905 D 125
Series 3528 03.1991→1996 OM 442.950 D 111
Series 3528 03.1991→1996 OM 442.952 D 111
Series 3528 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 3529 1988→ OM 442.907 D 125
Series 3529 1988→ OM 442.915 D 125
Series 3529 10.1988→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 3529 03.1991→ OM 442.959 D 111
Series 3534 05.1989→07.1992 OM 441.981 D 104
Series 3534 03.1991→07.1992 OM 441.981 D 111
Series 3534 01.1994→ OM 445.922 D 117
Series 3534 07.1995→ OM 441.988 D 109

Series 3535 1985→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 3535 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 3535 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 3535 09.1987→02.1990 OM 442.950 D 104
Series 3535 09.1987→02.1990 OM 442.952 D 104
Series 3535 09.1987→02.1991 OM 442.946 D 104
Series 3535 09.1987→02.1991 OM 442.957 D 104
Series 3535 09.1987→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 3535 1988→ OM 442.905 D 125
Series 3535 07.1988→08.1994 OM 442.909 D 125
Series 3535 10.1988→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 3535 10.1988→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 3535 10.1988→02.1991 OM 442.945 D 104
Series 3535 10.1988→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3535 1991→ OM 402.983 D 94
Series 3535 03.1991→09.1993 OM 442.942 D 111
Series 3535 03.1991→09.1993 OM 442.944 D 111
Series 3535 03.1991→09.1993 OM 442.962 D 111
Series 3535 03.1991→08.1994 OM 442.945 D 111
Series 3535 03.1991→08.1994 OM 442.946 D 111
Series 3535 03.1991→08.1994 OM 442.957 D 111
Series 3535 03.1991→08.1994 OM 442.959 D 111
Series 3535 03.1991→ OM 442.966 D 111
Series 3535 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 3535 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 3535 07.1991→08.1994 OM 440.940 D 107
Series 3536 1981→ OM 423.907 D 101
Series 3536 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 3536 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 3536 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 3536 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3536 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 3536 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 3536 1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 3536 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 3536 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3536 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 3536 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 3536 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 3538 10.1990→ OM 402.977 D 94
Series 3538 03.1991→ OM 402.973 D 94
Series 3538 03.1991→ OM 402.974 D 94
Series 3538 03.1991→ OM 402.982 D 94
Series 3538 03.1991→ OM 402.987 D 94
Series 3538 05.1992→ OM 402.983 D 94
Series 3538 05.1992→ OM 402.984 D 94
Series 3538 07.1992→ OM 402.978 D 94
Series 3538 07.1995→ OM 440.987 D 109
Series 3538 07.1995→ OM 440.988 D 109
Series 3538 01.1996→ OM 446.926 D 117
Series 3538 01.1996→ OM 446.930 D 117
Series 3538 01.1996→ OM 446.931 D 117
Series 3538 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 3538 01.1996→ OM 446.940 D 117
Series 3538 01.1996→ OM 446.941 D 117
Series 3538 OM 440.990 D 109
Series 3544 09.1987→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 3544 09.1987→02.1991 OM 442.980 D 104
Series 3544 09.1987→03.1992 OM 442.951 D 104
Series 3544 03.1991→03.1992 OM 442.953 D 111
Series 3544 03.1991→03.1992 OM 442.980 D 111
Series 3544 03.1991→06.1995 OM 440.980 D 107
Series 3544 05.1992→06.1995 OM 440.979 D 107
Series 3544 05.1992→06.1995 OM 440.984 D 107
Series 3544 05.1992→06.1995 OM 440.985 D 107
Series 3544 07.1992→ OM 440.970 D 109
Series 3544 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 3544 07.1995→ OM 440.980 D 109
Series 3544 07.1995→ OM 440.984 D 109



INDEX

Pos Pos

555© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

MERCEDES-BENZ

M

Series 3544 07.1995→ OM 440.985 D 109
Series 3544 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 3544 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 3544 01.1996→ OM 446.945 D 117
Series 3548 1985→02.1991 OM 442.945 D 104
Series 3548 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 3548 03.1991→ OM 442.945 D 111
Series 3548 03.1991→ OM 442.985 D 111
Series 3548 01.1996→ OM 446.932 D 117
Series 3550 1985→02.1991 OM 442.989 D 104
Series 3550 12.1990→02.1991 OM 442.993 D 104
Series 3550 03.1991→07.1992 OM 442.993 D 111
Series 3550 03.1991→ OM 442.989 D 111
Series 3550 05.1992→06.1995 OM 440.983 D 107
Series 3550 07.1992→06.1995 OM 440.982 D 107
Series 3550 07.1995→05.1998 OM 440.975 D 109
Series 3550 07.1995→05.1998 OM 440.976 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 440.971 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 440.973 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 440.982 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 440.983 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 3550 07.1995→ OM 442.999 D 109
Series 3550 01.1996→ OM 446.932 D 117
Series 3553 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 3553 01.1996→ OM 446.932 D 117
Series 3553 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 3636 1981→ OM 423.907 D 101
Series 3636 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 3636 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 3636 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3636 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3833 12.1982→11.1991 OM 422.954 D 102
Series 3833 12.1982→11.1991 OM 422.954 D 101
Series 3833 12.1982→11.1991 OM 422.957 D 102
Series 3835 10.1989→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 3835 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 3836 1981→ OM 423.907 D 101
Series 3850 09.1985→08.1994 OM 423.950 D 102
Series 4044 1985→02.1991 OM 442.951 D 104
Series 4044 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 4044 03.1991→ OM 442.951 D 111
Series 4044 03.1991→ OM 442.953 D 111
Series 4050 01.1984→ OM 423.950 D 102
Series 4050 07.1995→05.1998 OM 440.975 D 109
Series 4150 07.1995→ OM 440.981 D 109
Series 4150 →06.1995 OM 440.981 D 107
Series 4435 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 4435 10.1989→02.1991 OM 442.944 D 104
Series 4435 10.1989→02.1991 OM 442.945 D 104
Series 4435 10.1989→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 4435 10.1989→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 4435 10.1989→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.944 D 111
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.945 D 111
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.950 D 111
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.952 D 111
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.962 D 111
Series 4435 03.1991→02.2001 OM 442.966 D 111
Series 4436 1981→02.2001 OM 423.907 D 101
Series 4436 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 4436 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 4436 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 4436 1989→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 4436 10.1989→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 4436 10.1989→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 4436 10.1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 4436 03.1991→02.2001 OM 442.950 D 111
Series 4436 03.1991→02.2001 OM 442.952 D 111

Series 4436 03.1991→02.2001 OM 442.962 D 111
Series 4436 03.1991→02.2001 OM 443.940 D 111
Series 4436 03.1991→02.2001 OM 443.980 D 111
Series 4445 10.1989→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 4445 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 4635 10.1989→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 4635 03.1991→02.2001 OM 442.952 D 111
Series 4644 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 4645 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 4645 10.1989→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.942 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.950 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.952 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.953 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.959 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.962 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 442.966 D 111
Series 4645 03.1991→02.2001 OM 443.940 D 111
Series 4648 10.1989→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 4648 10.1989→02.1991 OM 442.959 D 104
Series 4648 10.1989→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 4648 10.1989→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 4648 03.1991→02.2001 OM 442.942 D 111
Series 4648 03.1991→02.2001 OM 442.959 D 111
Series 4648 03.1991→02.2001 OM 442.966 D 111
Series 4648 03.1991→02.2001 OM 443.940 D 111
Series 4836 1981→ OM 423.907 D 101
Series 4836 11.1981→03.1991 OM 423.906 D 101
Series 4836 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 4836 1985→02.1991 OM 442.962 D 104
Series 4836 03.1991→ OM 442.962 D 111
Series 4838 01.1996→ OM 446.939 D 117
Series 4844 1985→02.1991 OM 442.951 D 104
Series 4844 1985→02.1991 OM 442.953 D 104
Series 4844 03.1991→06.1995 OM 440.980 D 107
Series 4844 03.1991→ OM 442.951 D 111
Series 4844 03.1991→ OM 442.953 D 111
Series 4844 07.1995→05.1998 OM 440.970 D 109
Series 4844 07.1995→ OM 440.979 D 109
Series 4844 07.1995→ OM 440.980 D 109
Series 4844 07.1995→ OM 440.984 D 109
Series 4844 07.1995→ OM 440.985 D 109
Series 4844 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 4844 →06.1995 OM 440.979 D 107
Series 4844 →06.1995 OM 440.984 D 107
Series 4844 →06.1996 OM 440.985 D 107
Series 4850 01.1984→ OM 423.950 D 102
Series 4850 07.1992→06.1995 OM 440.982 D 107
Series 4850 07.1995→ OM 440.971 D 109
Series 4850 07.1995→ OM 440.975 D 109
Series 4850 07.1995→ OM 440.982 D 109
Series 4850 07.1995→ OM 442.997 D 109
Series 4853 01.1996→ OM 446.920 D 117
Series 4853 01.1996→ OM 446.940 D 117
Series 4936 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 4936 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 5035 1985→02.1991 OM 442.942 D 104
Series 5035 1985→02.1991 OM 442.966 D 104
Series 5035 03.1991→ OM 442.942 D 111
Series 5035 03.1991→ OM 442.966 D 111
Series 5038 07.1995→ OM 440.988 D 109
Series 5248 1985→02.1991 OM 442.985 D 104
Series 5248 03.1991→ OM 442.985 D 111
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Series 5436 1981→ OM 423.907 D 101
Series 5436 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 5436 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 5436 1985→02.1992 OM 442.952 D 104
Series 5436 04.1987→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 5436 1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 5436 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 5436 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 5436 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 5436 03.1991→ OM 443.980 D 111
Series 6036 1981→ OM 423.907 D 101
Series 6036 12.1982→11.1991 OM 423.905 D 101
Series 6036 1985→02.1991 OM 442.950 D 104
Series 6036 1985→02.1991 OM 442.952 D 104
Series 6036 10.1989→02.1991 OM 443.940 D 104
Series 6036 10.1989→02.1991 OM 443.980 D 104
Series 6036 03.1991→ OM 442.950 D 111
Series 6036 03.1991→ OM 442.952 D 111
Series 6036 03.1991→ OM 443.940 D 111
Series 6036 03.1991→ OM 443.980 D 111
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  75
OM 636 900, 914 - 919, 930 - 941, 944, 946 - 947, 955 - 957, 959 - 960

1949→ D (AN) 4 1767 cm³ 2V 15-32 kW (21-43 PS) 100,00 mm

4

075 229

KH 45
MT -3,9
GL 89

RTK
Lox
URK

22
63,5

1 R 2 CR G6
1 R 2
1 NM 2
1 DSF 5 CR
1 S 5

-0,30
+0,30

75,00 90 278 600

75,50 90 278 610

76,00 90 278 630

T Cyl. A=78 C=81 L=189 H=4 88 530 190
semi

90 278 960

2  81
M 104 900

04.1996→09.2003 B 6 2792 cm³ 2V 128 kW (174 PS) 10:1 90,30 mm

6

081 126

KH 30,45
MT -5,5
BÜ +4,33
GL 58,78

20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 91 033 600

81,51 91 033 610

82,01 91 033 620

3  82,9
M 103 940 (USA), 941 - 943

06.1985→08.1992 B 6 2599 cm³ 2V 122 kW (166 PS) 9,2:1 80,25 mm

6

083 051

KH 33
MT -1
GL 63

SRK 22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75 G3
1 DSF 3 CR

82,90 93 827 600
[1]

KH 32,7
MT -0,7
GL 62,7

HKÜ 83,40 93 827 610
[1]

HKÜ 83,90 93 827 620
[1]

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

4  82,9
M 103 940 (USA), 942

07.1989→10.1992 B 6 2599 cm³ 2V 118 kW (160 PS) 9,2:1 80,25 mm

6

82V 116

KH 33
BÜ +1
GL 64

22
52

1 R 1,5
1 NM 1,75
1 DSF 3

82,90 94 392 600

KH 33
BÜ +0,9
GL 63,9

83,40 94 392 610
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

5  83
M 266 920

09.2004→ B 4 1498 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 11:1 69,20 mm

4

083 086

KH 29
GL 50

19
50

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,75
1 SLF 2 NT

83,00 99 881 600

6  83
M 266 940

09.2004→ B 4 1699 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 11:1 78,50 mm

4

083 087

KH 28,35
MT -1,45
GL 49,35

19
50

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,75
1 SLF 2 NT

83,00 99 882 600

7  83
OM 640 940, 942

09.2004→ D (A) 4 1991 cm³ 4V 60-80 kW (82-109 PS) 18:1 92,00 mm
OM 640 941

09.2004→ D (LA) 4 1991 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 18:1 92,00 mm

4

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 R 2 PC G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,00 99 941 600

83,50 99 941 630

8  83
OM 642 910, 920 - 921, 930, 932, 940, 950, 960 - 961, 970

09.2004→ D (LA) 6 2987 cm³ 4V 140-173 kW (190-235 PS) 92,00 mm

6

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 T6 2 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,01 40 095 600
[1]

83,51 40 095 630
[1]

6

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 T6 2 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,01 40 096 600
[2]

83,51 40 096 630
[2]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
�����	 1-3

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
�����	 4-6
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

9  85
MB Kompressor 1 (1)

(1) for OM 904/906

1

085 180

KH 33,3
GL 59

19,05
60

1 NM 2 G3
1 NM 2 G3
1 GSF 4

85,00 94 294 600

85,50 94 294 610
(94 285)

10  85,3
M 111 920

06.1993→04.1995 B 4 1799 cm³ 4V 90 kW (122 PS) 9,8:1 78,70 mm

4

85L83

KH 30,1
BÜ +6
GL 61,1

22
52

1 R 1,5
1 NM 1,75
1 DSF 3

85,30 94 520 600

KH 29,8
BÜ +4,53
GL 59,33

HKÜ 85,55 94 520 610

KH 29,8
BÜ +4,32
GL 59,12

HKÜ 85,80 94 520 620

11  86
M 110 921 - 924, 926, 981 - 982, 984 - 990

06.1972→12.1985 B 6 2746 cm³ 2V 115-136 kW (156-185 PS) 78,80 mm

6

086 076

KH 42,65
VT1 -3,80
BÜ +14,34
GL 89,04

RK 23
69

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

86,00 93 582 600

HKÜ 86,50 93 582 610

KH 42,4
VT1 -3,80
BÜ +14,34
GL 88,79

HKÜ 87,00 93 582 620
(92 210,93 017,
93 548)

12  86
M 110 931 - 932, 983, 991 - 993

09.1972→12.1984 B 6 2746 cm³ 2V 105-136 kW (143-185 PS) 8:1 78,80 mm

6

086 050

KH 42
BÜ +1,68
GL 75,68

RK
HKÜ

23
69

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

86,50 92 594 610

HKÜ 87,00 92 594 620
(92 953)
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

13  86
M 123 920 - 921

02.1976→07.1985 B 6 2525 cm³ 2V 95-103 kW (129-140 PS) 72,50 mm

6

086 075

KH 46,2
GL 75,4

SRK 23
69

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

86,00 93 252 600
[1]
(93 008)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
������� ��
��� ���
�����

14  86,5
M 130 920 - 925, 933, 980 - 981, 983 - 984

01.1967→ B 6 2778 cm³ 2V 87-125 kW (118-170 PS) 78,80 mm

6

086 060

KH 48,6
MT -1,3
GL 80,6

RK
HKÜ

25
75

1 R 2 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

87,00 91 427 620

HKÜ 87,50 91 427 630

15  87
M 115 923, 926, 938 - 939

01.1968→08.1980 B 4 1988 cm³ 2V 62-70 kW (84-95 PS) 9:1 83,60 mm

4

087 031

KH 52,4
GL 84,4

RK 26
72

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

87,00 91 430 600

KH 51,6
GL 83,6

HKÜ 87,50 91 430 610

HKÜ 88,00 91 430 630

16  87
OM 615 960 (ESP)

→12.1969 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 83,60 mm
OM 621 910, 912 - 916, 918 - 919, 930 - 932

1961→12.1969 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 25-40 kW (34-55 PS) 21:1 83,60 mm
T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190

[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

17  87
OM 615 910 - 912, 914, 916 - 917, 918/-000, 919, 930, 932, 935, 937 - 939, 941

01.1968→ D (AN) 4 2197 cm³ 2V 33-49 kW (45-67 PS) 21:1 92,40 mm

4

087 050

KH 48,25
VT1 -1,10
MT -6,35
GL 89,65

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 MO G6
1 DSF 4 CR

+0,40
+0,70

87,00 92 792 600

87,50 92 792 610
(91 855)

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

92 792 960

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

92 792 961

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

18  87
OM 615 913, 915

05.1969→01.1976 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm

4

087 053

KH 52,9
VT1 -1,00
MT -6
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,50

88,00 92 802 630
(91 856)

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

19  87
OM 615 940, 943 (ITA), 944, 964 - 966 (ESP), 967 (POR), 968 (ESP), 969 (POR)

05.1973→ D (AN) 4 1988 cm³ 2V 39-40 kW (53-55 PS) 21:1 83,60 mm

4

087 053

KH 52,9
VT1 -1,00
MT -6,15
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,65
+1,05

87,00 93 343 600

87,50 93 343 620
(92 194,92 807,
93 189)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

20  87
OM 615 940, 944, 961 - 962 (ESP), 962-001 (ESP), 962-002 (ESP), 963, 970 (ESP)

05.1973→ D (AN) 4 1988 cm³ 2V 27-44 kW (37-60 PS) 83,60 mm

4

087 054

KH 52,9
VT1 -1,20
MT -9,06
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 2 CR G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,65
+1,05

87,00 93 309 600
[1]

87,50 93 309 620
[1]

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[2]
semi

93 309 960

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

93 309 961

[1] 93 309 600 nicht gegen 93 343 600 austauschbar
93 309 600 not exchangeable against 93 343 600
93 309 600 n’est pas échangeable avec le 93 343 600
93 309 600 no se puede sustituir por el 93 343 600
93 309 600 �� 	����������� � 93 343 600

[2] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

21  87
OM 601 911

09.1983→05.1984 D (AN) 4 1997 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 22:1 84,00 mm
T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190

semi
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

22  87
OM 601 911 - 913

06.1984→08.1995 D (AN) 4 1997 cm³ 2V 53-55 kW (72-75 PS) 22:1 84,00 mm
OM 602 911 - 912, 930 - 931, 938 - 939, 990

04.1985→02.2001 D (AN) 5 2497 cm³ 2V 62-69 kW (84-94 PS) 22:1 84,00 mm
OM 603 912 - 913, 931

12.1984→10.1994 D (AN) 6 2996 cm³ 2V 80-83 kW (109-113 PS) 22:1 84,00 mm

4/5/6

087 068

KH 44,85
VT1 -1,05
MT -9,05
GL 74,85

RTK 26
55

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,96

87,00 94 330 600
[1]

87,50 94 330 610
[1]

87,70 94 330 620
[1]
(93 805)

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

94 330 960

4/5/6

087 068

KH 44,65
VT1 -1,05
MT -9,05
GL 74,65

RTK 26
55

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,97

87,00 94 674 600
[1], [2]

87,50 94 674 610
[1], [2]

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

94 674 960

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand = 22,15 mm
Connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,15 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada = 22,15 mm
Bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,15 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,15 

[2] KH -0,20 mm

23  87
OM 602 961 - 962, 993

02.1988→ D (A) 5 2497 cm³ 2V 93 kW (126 PS) 22:1 84,00 mm
OM 603 950/-400, 960 - 961, 962 (JPN), 963

11.1985→ D (A) 6 2996 cm³ 2V 100-108 kW (136-147 PS) 22:1 84,00 mm

5/6

087 069

KH 44,85
GL 74,85

KKK
Lox
RTK

28
70

1 R 2,5 PC G6
1 M 2 PC G6
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,96

87,00 90 016 600
[1]

87,50 90 016 620
[1]

87,70 90 016 610
[1]
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

90 016 961

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand = 22,20 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,20 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,20 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,20 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,20 

24  87
OM 604 915 (POR), 917 (POR)

09.1996→06.1999 D (AN) 4 1997 cm³ 4V 65-83 kW (88-113 PS) 22:1 84,00 mm
OM 605 910 - 912

07.1993→06.1999 D (AN) 5 2497 cm³ 4V 83 kW (113 PS) 22:1 84,00 mm
OM 606 910, 912

07.1993→08.1997 D (AN) 6 2996 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 22:1 84,00 mm

4/5/6

087 096

KH 44,9
VT1 -2,26
VT2 -2,41
MT -4,6
BÜ +1,32
GL 76,22

RTK 26
55

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,97

87,00 94 819 700

87,50 94 819 710

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

94 819 970

25  87
OM 605 960, 962

09.1995→02.2001 D (LA) 5 2497 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 22:1 84,00 mm
OM 606 961 - 962, 964

06.1996→12.2000 D (LA) 6 2996 cm³ 4V 130 kW (177 PS) 22:1 84,00 mm

5/6

087 088

KH 44,87
VT1 -2,40
VT2 -1,40
MT -4,6
BÜ +1,3
GL 76,22

RTK
KKK
Lox

28
70

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,97

87,00 94 820 700

87,50 94 820 710

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

94 820 970
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26  88
OM 611 961 - 962, 980

07.1998→ D (LA) 4 2151 cm³ 4V 60-105 kW (82-143 PS) 88,30 mm
OM 611 Euro 3 981, 987

04.2000→ D (LA) 4 2151 cm³ 4V 60-80 kW (82-109 PS) 18:1 88,30 mm
OM 612 961 - 963

06.1999→ D (LA) 5 2687 cm³ 4V 120-125 kW (163-170 PS) 88,30 mm
OM 612 Euro 3 981, 983

04.2000→ D (LA) 5 4V 110-115 kW (150-156 PS) 18:1 88,30 mm
OM 613 960 - 961

06.1999→01.2003 D (LA) 6 3222 cm³ 4V 145 kW (197 PS) 18:1 88,30 mm

4/5/6

088 700

KH 42,3
MT -13,9
M∅ 43,7
GL 72,3

RTK
KKK

30
70

1 R 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,38
+0,62

88,01 97 409 600
[1]

88,51 97 409 610
[1]

[1] OM 611.961, OM 611.980, OM 612.961, OM 613.960, OM 613.961: 09.1999 →

27  88
OM 646 951, 961 - 963, 966, 981 - 986, 989 - 990, 992

03.2002→ D (LA) 4 4V 65-110 kW (88-150 PS) 18:1 88,30 mm
OM 647 961, 981

03.2002→ D (LA) 5 2685 cm³ 4V 130 kW (177 PS) 18:1 88,30 mm
OM 648 960 - 961

09.2002→08.2005 D (LA) 6 3227 cm³ 4V 150 kW (204 PS) 18:1 88,30 mm

4/5/6

088 705

KH 42,3
MT -14,1
M∅ 46
GL 72,3

RTK
KKK
TPL

30
70

1 R 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,38
+0,62

88,01 97 482 600

88,51 97 482 610

28  88,5
M 103 980 - 983, 985

01.1985→12.1989 B 6 2962 cm³ 2V 132-140 kW (180-190 PS) 9,2:1 80,25 mm

6

088 074

KH 33
MT -2,7
GL 66

SRK 22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75 G3
1 DSF 3 CR

88,50 93 810 600

KH 33
MT -3,3
GL 66

89,00 93 810 610

KH 33
MT -3,6
GL 66

89,50 93 810 620
(93 811)

T Cyl. A=91,5 C=93,6 L=133 H=4,7 89 506 190
semi

93 810 960
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

29  88,5
M 103 980 - 981, 983, 985

01.1985→06.1995 B 6 2962 cm³ 2V 130 kW (177 PS) 8:1 80,25 mm
T Cyl. A=91,5 C=93,6 L=133 H=4,7 89 506 190

semi

30  88,5
M 104 980 - 981

03.1989→06.1993 B 6 2960 cm³ 4V 170 kW (231 PS) 10:1 80,20 mm (1)
(1) with or without KAT

6

088 074

KH 33
VT1 -1,60
VT2 -2,30
GL 66

22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75 G3
1 DSF 3 CR

88,50 94 422 600

KH 32,6
VT1 -1,60
VT2 -2,30
GL 66

HKÜ 89,00 94 422 610

KH 32,4
VT1 -1,60
VT2 -2,30
GL 66

HKÜ 89,50 94 422 620

31  88,5
M 103 981, 983 - 985, 987

03.1989→06.1995 B 6 2962 cm³ 2V 126-140 kW (171-190 PS) 9,2:1 80,25 mm

6

088 074

KH 33
MT -0,8
GL 66

RK 22
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75 G3
1 DSF 3 CR

89,00 91 819 610

KH 33
MT -1
GL 66

89,50 91 819 620

T Cyl. A=91,5 C=93,6 L=133 H=4,7 89 506 190
semi
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32  89
M 102 920 - 921, 961

06.1980→12.1983 B 4 1997 cm³ 2V 66-90 kW (90-122 PS) 80,25 mm

4

089 078

KH 43,2
VT1 -1,00
GL 83,2

HKÜ
RK

24
62

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

89,00 93 613 700
[1]

KH 42,9
VT1 -1,00
MT -1,2
GL 82,9

HKÜ 89,50 93 613 710
[1]

KH 42,9
VT1 -1,00
MT -1,6
GL 82,9

HKÜ 90,00 93 613 720
[1]
(93 440)

T Cyl. A=92 C=94,5 L=146,1 H=4,6 89 342 190
semi

93 613 970
[2]

[1] Mulde nur bei Übermaßkolben
combustion bowl only for oversized piston
chambre de combustion seulement pour surcotes
cámara sólo para sobremedidas
����� ��
��� � ������� ��������� ������

[2] M 102.921: M 102.921: 190 2.0 (201): 12.1982 → 12.1983

33  89
M 102 938 - 939

06.1980→09.1988 B 4 1997 cm³ 2V 63-74 kW (86-100 PS) 8:1 80,25 mm
T Cyl. A=92 C=94,5 L=146,1 H=4,6 89 342 190

semi

34  89
M 102 922, 924, 924, 938 - 939, 962 - 963

06.1980→09.1993 B 4 1997 cm³ 2V 63-90 kW (86-122 PS) 80,25 mm

4

089 115

KH 43,2
MT -2
GL 81,2

22
56

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

89,00 93 677 600
[1]

KH 42,9
MT -2,4
GL 80,9

HKÜ 89,50 93 677 610
[1]

T Cyl. A=92 C=94,5 L=146,1 H=4,6 89 342 190
semi

93 677 960
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

35  89
M 102 920 - 922, 924, 961 - 963, 964 (ITA))

10.1982→ B 4 1997 cm³ 2V 66-90 kW (90-122 PS) 80,25 mm

4

089 102

KH 43,2
VT1 -1,40
VT2 -1,70
GL 81,2

SRK 22
56

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

89,00 93 673 700
[1], [2]

KH 42,9
VT1 -1,40
VT2 -1,70
MT -1,2
M∅ 51
GL 80,9

HKÜ 89,50 93 673 710
[1], [2]

KH 42,9
VT1 -1,40
VT2 -1,70
MT -1,6
M∅ 51
GL 80,9

HKÜ 90,00 93 673 720
[1], [2]

T Cyl. A=92 C=94,5 L=146,1 H=4,6 89 342 190
semi

93 673 970
[3]

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

[2] Mulde nur bei Übermaßkolben
combustion bowl only for oversized piston
chambre de combustion seulement pour surcotes
cámara sólo para sobremedidas
����� ��
��� � ������� ��������� ������

[3] M 102.921: M 102.921: 190 2.0 (201): 09.1983 →
M 102.961: M 102.961: 190 E 2.0 (201): 01.1984 →

36  89
M 102 922, 924, 962 - 963, 965 (ITA)

01.1986→09.1993 B 4 1997 cm³ 2V 77-87 kW (105-118 PS) 80,25 mm

4

89V65

KH 42,08
MT -2,5
BÜ +2,7
GL 73,3

HKÜ 22
56

1 R 1,75 CR
1 NM 2
1 DSF 3,5 CR

89,50 91 912 610

KH 42,08
MT -2,5
BÜ +2,7
GL 72,9

90,00 91 912 620
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37  89
M 102 910, 919 (POR)

04.1990→04.1994 B 4 1797 cm³ 2V 77-80 kW (105-109 PS) 9:1 72,20 mm

4

89V96

KH 42,1
MT -2,57
BÜ +6
GL 76,6

HKÜ 1 R 1,75 CR
1 NM 2
1 DSF 3,5 CR

89,50 91 820 610

38  89
M 120 980 - 983

04.1991→08.2001 B 12 5987 cm³ 4V 290-300 kW (394-408 PS) 10:1 80,20 mm

12

089 126

KH 33
GL 59

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 2 CR G6
1 DSF 3 NT ST

89,00 92 221 600
[1]

KH 33
MT -0,3
GL 59

89,35 92 221 610
[1]

KH 33
MT -0,6
GL 59

89,70 92 221 620
[1]
(90 710)

[1] Mulde nur bei Übermaßkolben
combustion bowl only for oversized piston
chambre de combustion seulement pour surcotes
cámara sólo para sobremedidas
����� ��
��� � ������� ��������� ������

39  89
OM 601 900/-000, 940 - 943

10.1988→ D (AN) 4 2299 cm³ 2V 58-60 kW (79-82 PS) 92,40 mm
OM 602 900/-000, 940 - 942, 946 - 948, 991, 994 - 995

11.1986→ D (AN) 5 2874 cm³ 2V 70-72 kW (95-98 PS) 92,40 mm
OM 661 911

01.1996→ D (AN) 4 2299 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 21:1 92,40 mm
OM 662 911

01.1996→ D (AN) 5 2874 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 21:1 92,40 mm

4/5

089 140

KH 44,65
VT1 -1,05
VT2 -1,25
MT -9,05
GL 74,65

RTK 26
62

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,97
+0,74

89,00 91 372 600

89,50 91 372 620

89,70 91 372 610

T Cyl. A=91,5 C=94,05 L=156,5 H=4,7 89 456 190
semi

91 372 961

T Cyl. A=91,5 C=96,5 L=156,5 H=4,7 89 429 190
semi

91 372 960

4/5

089 140

KH 44,45
VT1 -1,05
VT2 -1,25
MT -9,05
GL 74,65

RTK 26
62

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,97
+0,74

89,00 94 675 600
[1]

89,50 94 675 620
[1]

89,70 94 675 610
[1]
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=91,5 C=96,5 L=156,5 H=4,7 89 429 190
semi

94 675 960

[1] KH -0,20 mm

40  89
OM 602 Euro 2 980, 984 - 985, 989

02.1995→ D (LA) 5 2874 cm³ 2V 80-90 kW (109-122 PS) 19,5:1 92,40 mm
OM 602 982 - 983

04.1992→09.2001 D (LA) 5 2874 cm³ 2V 88-95 kW (120-129 PS) 19,5:1 92,40 mm
OM 602 986

02.1995→03.2000 D (A) 5 2874 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 19,5:1 92,40 mm

5

089 167

KH 44,75
VT1 -0,30
VT2 -0,60
MT -16,73
M∅ 42
GL 71,25

RTK
KKK

28
70

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

0,73
0,96

89,00 94 823 700

89,50 94 823 710

T Cyl. A=91,5 C=94,05 L=156,5 H=4,7 89 456 190
semi

94 823 970

41  89
OM 604 910, 912

08.1993→06.1999 D (AN) 4 2155 cm³ 4V 70 kW (95 PS) 22:1 86,60 mm

4

089 213

KH 43,55
VT1 -2,36
VT2 -2,21
MT -4,55
GL 73,55

RTK
KKK

26
55

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

89,00 40 109 600

89,50 40 109 610

42  89,9
M 104 990 - 992, 994 - 996

03.1991→ B 6 3199 cm³ 4V 155-170 kW (211-231 PS) 84,00 mm

6

089 146

KH 31,1
MT -1,2
GL 54,6

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

89,91 94 301 600

KH 30,8
MT -1,2
GL 54,6

HKÜ 90,16 94 301 610

HKÜ 90,41 94 301 620
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Ø
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BÜ

MØVT

MT

43  89,9
M 111 960 - 961

09.1992→06.1998 B 4 2199 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 9,8:1 86,60 mm

4

089 144

KH 32,9
VT1 -2,00
VT2 -3,00
MT -1,5
GL 56,4

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

89,91 94 328 700

KH 32,6
VT1 -2,00
VT2 -3,00
MT -1,5
GL 56,1

HKÜ 90,41 94 328 720

44  89,9
M 104 941 - 945

09.1992→09.1998 B 6 2799 cm³ 4V 142-150 kW (193-204 PS) 10:1 73,50 mm

6

089 144

KH 32,1
BÜ +1,2
GL 57,1

HKÜ 22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

90,41 94 420 620

45  89,9
M 111 940 - 941

09.1992→02.2001 B 4 1998 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 8,5:1 78,70 mm

4

089 146

KH 31,65
MT -2,35
GL 55,15

HKÜ 22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

89,91 92 241 601

46  90
MB Kompressor 1

1

090 212

KH 35
GL 57,5

20
60

2 NM 2,5
1 GSF 4

90,00 90 843 600
[1]

90,10 90 843 630
[1]

90,50 90 843 610
[1]

91,00 90 843 620
[1]
(92 786,92 886,
94 043)

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 196 110 90 843 960
[1]
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

90 843 962
[1]

[1] 1975 →

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� ���
���� 	����� �������������

47  90
MB Kompressor 1 (1)

(1) monoblock-Compressor for OM 355, OM360, OM 400, OM 440

1

090 220

KH 32
GL 62

20
60

2 NM 2,5 90,00 94 164 600

48  90
MB Kompressor 2 (1)

(1) for OM 447

2

090 212

KH 36,9
GL 59,4

20
60

2 NM 2,5
1 GSF 4

90,00 99 576 600

90,50 99 576 610

91,00 99 576 620

K Cyl. A=95 L=104 H=94 89 440 110
[2]
(89 308)

99 576 960

[2] mit verstärktem Wasseranschluß
with forced water channel
avec raccordement d‘eau renforcé
con toma de agua reforzada
� ���
���� 	����� �������������

49  90,9
M 111 970, 974, 978 - 979, 984

02.1995→ B 4 2295 cm³ 4V 105-142 kW (143-193 PS) 88,40 mm
M 111 973 (JPN), 975, 981 - 983

09.1995→03.2004 B (K) 4 2295 cm³ 4V 142-145 kW (193-197 PS) 88,40 mm (1)
M 161 971

11.1996→ B 4 2295 cm³ 2V 105-110 kW (143-150 PS) 8,8 88,40 mm
(1) M 111.973 (JPN), M 111.975: charged by compressor

4

091 041

KH 30
MT -1,1
GL 55

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75
1 SLF 3 NT

90,91 94 953 600

KH 30
MT -2,3
GL 56,7

91,41 94 953 610



MERCEDES-BENZ

573© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT
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50  90,9
M 111 970, 974, 977, 980, 984

06.1995→ B 4 2295 cm³ 4V 103-110 kW (140-150 PS) 88,40 mm

4

091 040

KH 30
BÜ +2,9
GL 57,9

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75
1 SLF 3 NT

90,91 94 952 600

KH 30
BÜ +1,7
GL 56,7

91,41 94 952 610

51  90,9
OM 616 910 - 912, 916 - 918, 919/-000, 932 - 934

02.1973→ D (AN) 4 2399 cm³ 2V 35-53 kW (48-72 PS) 21:1 92,40 mm
OM 617 910, 912, 919/-000

08.1973→07.1978 D (AN) 5 2998 cm³ 2V 39-65 kW (53-88 PS) 21:1 92,40 mm

4/5

091 025

KH 48,35
VT1 -1,05
MT -6,27
GL 81,85

26
74

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,50
+0,90

90,90 92 800 630
[1]

RTK 91,00 92 800 600
[1]

91,50 92 800 620
[1]

91,70 92 800 640
[1]
(92 626)

T Cyl. A=94 C=96 L=158,4 H=4,7 88 681 190
[2]
semi
(89 052, 89 053)

92 800 960
[1]

[1] → 07.1978

[2] OM 617.910: 07.1974 →

52  90,9
OM 617 950 - 952

02.1978→11.1985 D (A) 5 2998 cm³ 2V 85-92 kW (116-125 PS) 21,5:1 92,40 mm

5

091 017

KH 48,35
VT1 -1,05
MT -9,15
GL 81,85

KKK
RTK

28
77

1 R 3 MO G6
1 R 2 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,50
+0,90

90,90 93 255 600

91,50 93 255 620

T Cyl. A=94 C=96 L=158,4 H=4,7 88 681 190
semi
(89 052, 89 053)

93 255 960
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

53  90,9
OM 616 910 - 914, 917 - 918, 932 - 934, 936 - 940, 942 - 944, 960 - 962 (ESP), 962-001 (ESP), 962-002 (ESP), 962-003

(ESP), 962-004 (ESP), 962-005 (ESP), 962-007 (ESP), 962-008 (ESP), 962-009 (ESP), 963
08.1978→ D (AN) 4 2399 cm³ 2V 33-56 kW (45-76 PS) 92,40 mm

OM 617 912 - 913, 919/-000, 931 - 933
08.1978→08.1990 D (AN) 5 2998 cm³ 2V 39-65 kW (53-88 PS) 21:1 92,40 mm

4/5

091 025

KH 48,35
VT1 -1,15
MT -8,85
GL 81,85

RTK 26
74

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,50
+0,90

90,90 93 444 600
[1]

91,25 93 444 610
[1]

91,50 93 444 620
[1]

91,70 93 444 630
[1]
(93 310)

T Cyl. A=94 C=96 L=158,4 H=4,7 88 681 190
semi
(89 052, 89 053)

93 444 960
[1]

[1] OM 616.910, OM 616.911, OM 616.912, OM 616.917, OM 616.918, OM 616.932, OM 616.933,
OM 616.934, OM 617.912, OM 617.919/-000: 08.1978 →

54  92
M 116 964 - 965

09.1985→06.1991 B 8 4196 cm³ 2V 160-170 kW (218-231 PS) 9:1 78,90 mm

8

092 098

KH 38,7
MT -4,2
GL 71,7

AC
HKÜ

23
58,5

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2 CR G6
1 DSF 3,5 CR

92,50 93 814 610

55  93,75
M 115 951, 954, 958/-000, 970, 973

1973→08.1982 B 4 2307 cm³ 2V 66-81 kW (90-110 PS) 83,60 mm

4

093 019

KH 51,75
MT -1
GL 81,95

26
73

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

93,75 92 931 600

KH 51,15
MT -1
GL 81,35

HKÜ 94,15 92 931 610

HKÜ 94,55 92 931 620
(92 653)

56  94
MB Kompressor 1 (1)

(1) for OM 314, 352, 362, 364, 366

1

094 015

KH 27
GL 52,3

URK 16,017
66,2

3 N 2,5 94,00 94 037 600
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57  95,5
M 102 980 - 981

04.1980→09.1995 B 4 2299 cm³ 2V 92-100 kW (125-136 PS) 9:1 80,25 mm

4

095 150

KH 43,2
MT -1,85
GL 83,2

24
62

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

95,50 93 495 600
[1]

KH 42,9
MT -1,85
GL 82,9

HKÜ 96,00 93 495 610
[1]

HKÜ 96,50 93 495 620
[1]
(93 333)

T Cyl. A=98,5 C=100,3 L=147 H=4,7 89 508 190
semi

93 495 960

[1] Pleuel in der Kurbelwelle geführt, Augenabstand 31,00 mm
connecting rod guided in the crankshaft, distance between bosses 31,00 mm
bielle guidée dans le vilebrequin, entre-bossage 31,00 mm
Biela guiada en el cigüeñal, distancia entre bordes interiores de bancada 31,00 mm
�����, �����	
���� 	 ��
�� ��� 	�
�, ���������� ���� 	��������� ������ �������
������  31,00 

58  95,5
M 102 942 - 943, 945 - 946, 958 - 959, 982, 998

04.1982→02.2001 B 4 2299 cm³ 2V 70-94 kW (95-128 PS) 8:1 80,25 mm

4

095 167

KH 43,2
MT -3,05
GL 81,2

22
56

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

95,50 93 671 600
[1]

KH 42,9
MT -3,75
GL 80,9

HKÜ 96,00 93 671 610
[1]
(93 842)

T Cyl. A=98,5 C=100,3 L=147 H=4,7 89 508 190
semi

93 671 960
[2]

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

[2] M 102.942, M 102.945, M 102.958, M 102.959: 01.1984 →
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MT

M

59  95,5
M 102 942 - 943, 959

07.1982→12.1983 B 4 2299 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 8:1 80,25 mm
M 102 983

09.1985→07.1988 B 4 2299 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,5:1 80,25 mm
M 102 990

08.1988→08.1993 B 4 2498 cm³ 4V 145 kW (197 PS) 9,7:1 87,20 mm
T Cyl. A=98,5 C=100,3 L=147 H=4,7 89 508 190

semi

60  95,5
M 102 979 - 982, 985, 987

09.1983→09.1995 B 4 2299 cm³ 2V 92-100 kW (125-136 PS) 9:1 80,25 mm

4

095 164

KH 43,2
MT -1,85
GL 76,2

22
56

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

95,50 93 968 600
[1]

KH 42,9
MT -1,85
GL 75,9

HKÜ 96,00 93 968 610
[1]

HKÜ 96,50 93 968 620
[1]
(93 669,93 949)

T Cyl. A=98,5 C=100,3 L=147 H=4,7 89 508 190
semi

93 968 960

[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

61  95,5
M 102 982, 985, 989

12.1984→10.1994 B 4 2299 cm³ 2V 92-100 kW (125-136 PS) 9:1 80,25 mm

4

095 164

KH 42,38
BÜ +2,25
GL 73,63

22
56

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3,5 CR

95,50 90 716 600
[1]

KH 42,08
BÜ +2,25
GL 73,33

HKÜ 96,00 90 716 610
[1]

KH 41,78
BÜ +2,25
GL 73,03

HKÜ 96,50 90 716 620
[1]

T Cyl. A=98,5 C=100,3 L=147 H=4,7 89 508 190
semi

90 716 960
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[1] Pleuel im Kolben geführt, Augenabstand 22,30 mm
connecting rod guided in the piston, distance between bosses 22,30 mm
Biela guiada en el pistón, distancia entre bordes interiores de bancada 22,30 mm
bielle guidée dans le piston, entre-bossage 22,30 mm
�����, �����	
���� 	 ������, ���������� ���� 	��������� ������ ������� ������
22,30 

62  96,5
M 117 962 - 963

12.1979→12.1985 B 8 4973 cm³ 2V 170 kW (232 PS) 9,2:1 85,00 mm

8

096 044

KH 48,05
MT -5
GL 88,1

AC
HKÜ

26
60

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G6
1 DSF 3,5 CR

97,00 93 424 610

63  96,5
M 119 970, 972, 974, 980 (USA), 982

01.1991→08.2001 B 8 4973 cm³ 4V 235-240 kW (320-326 PS) 10:1 85,00 mm

8

096 059

KH 38,3
BÜ +0,4
GL 75,7

HKÜ
HKÜ

24
62

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 CR G6
1 DSF 3,5 CR G6

96,51 90 717 602

96,52 90 717 604

64  96,5
M 119 970, 972, 980 (USA), 982 (USA)

09.1992→09.1998 B 8 4973 cm³ 4V 235-240 kW (320-326 PS) 85,00 mm

8

096 061

KH 38,3
MT -4,1
GL 75,3

AC 24
62

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2 CR G6
1 DSF 3,5 CR G6

96,50 94 324 600

65  96,5
M 119 980, 982

07.1993→08.2001 B 8 4973 cm³ 4V 235 kW (320 PS) 11:1 85,00 mm

8

096 065

KH 38,3
MT -4,3
BÜ +6
GL 66,8

24
58

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 CR G6
1 DSF 3 NT ST

96,51 92 147 601

66  97
M 113 960 - 969, 971

04.1998→08.2007 B 8 4966 cm³ 3V 215-225 kW (292-306 PS) 84,00 mm

8

097 026

KH 31,3
MT -2,05
GL 55,8

AC 22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75
1 SLF 3 NT ST

97,00 90 352 600
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M

67  97
OM 314 900, 900-000, 900-001, 900-002, 900-003, 900-004, 900-005, 900-006, 900-007, 900-008, 900-010, 900-011,

900-012, 900-013, 900-014, 900-015, 900-016, 900-017, 900-018, 900-019, 900-020, 900-021, 900-022,
900-023, 900-024, 900-025, 910, 914, 916 - 922, 940 - 951, 953 - 954, 956 - 957, 958 (TUR), 959, 961 - 965, 967
01.1964→ D (AN) 4 3780 cm³ 2V 35-66 kW (47-90 PS) 128,00 mm

OM 340 919, 919-001, 919-002, 919-003, 919-004, 919-006, 919-007, 919-008, 919-009, 919-010, 919-016, 919/-017,
930, 932

D (AN) 4 3780 cm³ 2V 29-63 kW (39-86 PS) 17:1 128,00 mm
OM 341 900-002, 900-004, 900-005, 900-006, 900-007, 900-008, 900-009, 900-010, 900-011, 900-012, 900-013,

900-014, 900-015, 900-016, 900-017, 900-018, 900-019, 900-020, 900-021, 900-023, 900-026, 900-027,
900-028, 900-029, 900-031, 900-037, 900-038, 900-039, 900-042, 900-043, 910 - 912, 915 (AMS), 918 (AMS),
919, 931 - 932, 934 - 936, 938, 941, 946, 948 - 949, 995

D (AN) 6 5675 cm³ 2V 46-105 kW (63-144 PS) 17:1 128,00 mm
OM 343 910, 919, 919-001, 919-002, 919-003, 919-004, 919-005, 919-006, 919-007, 919-008, 919-009, 919-010,

919-011, 919-012, 919-013, 919-014, 919-015, 919-016, 919-017, 919-018, 932, 934
D (AN) 4 3780 cm³ 2V 39-81 kW (53-110 PS) 17:1 128,00 mm

OM 344 905, 912, 919, 919-001, 919-002, 919-003, 919-004, 919-005, 919-006, 919-007, 919-008, 919-009, 919-010,
919-011, 919-012, 919-013, 919-014, 919-015, 919-016, 919-018, 919-019, 919-020, 919-021, 919-022,
919-023, 919-024, 919-025, 919-026, 919-027, 919-028, 919-029, 919-030, 919-031, 919-032, 919-033,
919-034, 919-035, 919-036, 919-038, 919-039, 919-044, 919-047, 919-048, 919-050, 919-054, 919-055,
919-057, 919-058, 919-061, 919-063, 919-067, 930, 932, 933 (BRA), 943 (USA), 944 (BRA), 945 , 946, 963, 991,
997
02.1975→ D (AN) 6 5675 cm³ 2V 50-114 kW (68-155 PS) 128,00 mm

OM 344 919-017, 919-037, 919-040, 919-041, 919-042, 919-045, 919-046, 919-049, 919-051, 919-052, 919-053,
919-056, 919-059, 919-060, 919-062, 919-064, 919-065, 919-066, 919-068, 919-069, 940 - 941, 949 (INA/
MAL)

D (A) 6 5675 cm³ 2V 85-127 kW (115-172 PS) 16:1 128,00 mm
OM 352 900, 900-000, 900-001, 900-002, 900-003, 900-004, 900-005, 900-007, 900-009, 900-011, 900-012, 900-014,

900-016, 900-017, 900-018, 900-019, 900-020, 900-021, 901 - 912, 914 - 915, 917, 919, 930 - 936, 938 - 939,
942 - 945, 948, 953 - 967, 969 - 976, 978 - 987, 989 - 993, 996 - 999
1964→ D (AN) 6 5675 cm³ 2V 48-96 kW (65-130 PS) 128,00 mm (1)

OM 353 900 - 905, 907, 915 - 917, 922 - 923, 930 - 936, 938, 940 - 946, 949, 957, 960 - 969, 980 - 985, 989
1964→ D (AN) 6 5675 cm³ 2V 62-96 kW (84-131 PS) 17:1 128,00 mm

OM 353 973, 995
07.1976→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 16:1 128,00 mm

OM 394 900-005 (AFS), 900-006 (AFS), 900-007 (AFS)
→12.1992 D (AN) 4 3780 cm³ 2V 48-57 kW (65-78 PS) 17:1 128,00 mm

OM 396 900-005, 900-007, 900-008 (AFS), 900-009, 900-010, 900-011, 900-012, 900-013, 900-014, 900-015, 900-016
(AFS), 900-017, 900-020 (AFS), 900-021, 900-022 (AFS), 900-024, 900-026

D (AN) 6 5675 cm³ 2V 70-92 kW (95-125 PS) 17:1 128,00 mm
(1) OM 352.900, OM 352.904, OM 352.909: OM 352 ... II.Series 1966 -

4/6

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 90 274 800

KH 64,8
MT -20
M∅ 55
GL 115,3

HKÜ 97,50 90 274 830

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 90 274 840
(90 277)
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T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 274 982

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

90 274 980

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

90 274 981

4/6

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR

-0,07
+0,30

97,00 93 882 600
[2]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 97,50 93 882 630
[2]

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 93 882 640
[2]
(92 568,93 709)

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 882 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

93 882 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

93 882 961

4/6

097 007

KH 65
MT -20
M∅ 55
GL 115,5

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,50 93 794 700
[3]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 98,00 93 794 710
[3]

4/6

097 007

KH 64,3
MT -20
M∅ 55
GL 114,8

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 93 712 600
[4]
(93 511)

[2] 4-Ringkolben ab 1972 im OM 352.900-700, ab August 1973 generell verbaut
4-ring piston since 1972 in OM 352.900-700, since august 1973 generally used
piston à 4 segments depuis 1972 dans le OM 352.900-700, toujours monté á partir d‘août 1973
pistón con 4 segmentos desde 1972 en  OM 352.900-700, desde agosto 1973 utilizado en
general
4-��
���	�� ������� � 1972 �. 	 OM 352.900-700, �� ���� � �	����� 1973 �. 	����� 	������

[3] KH -0,20 mm

[4] KH  -0,90 mm
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

68  97
OM 341 913, 933, 937, 939, 943, 947, 950, 996

06.1973→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 96-118 kW (130-160 PS) 17:1 128,00 mm
OM 344 913

09.1973→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 115 kW (156 PS) 16:1 128,00 mm
OM 344 931

09.1973→ D (AN) 6 5675 cm³ 2V 115 kW (156 PS) 17:1 128,00 mm
OM 352 900-006, 900-008, 900-010, 900-013, 900-015, 900-400, 900-410, 900-411, 900-412, 900-413, 900-414,

900-415, 900-416, 900-417, 900-418, 900-419, 900-420, 900-421, 900-422, 900-423, 900-424, 900-425,
900-426, 900-427, 900-428, 900-429, 900-430, 913, 916, 918, 937, 946, 949 - 950, 968, 988, 994
03.1968→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 96-124 kW (130-168 PS) 128,00 mm

OM 353 909 - 914, 921, 937, 950 - 954, 958, 970 - 972, 974 - 978, 991, 997
01.1970→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 92-127 kW (125-172 PS) 16:1 128,00 mm

6

097 007

KH 65,2
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 90 276 700

KH 64,8
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,3

HKÜ 97,50 90 276 710

KH 64,6
VT1 -2,40
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 90 276 720

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 276 972

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

90 276 970

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

90 276 971

6

097 008

KH 65,2
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 105,2

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO
1 DSF 4 CR

-0,07
+0,30

97,00 92 581 600
[1]

KH 64,8
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 104,8

HKÜ 97,50 92 581 610
[1]

KH 64,6
VT1 -2,20
MT -20
M∅ 55
GL 104,6

HKÜ 98,00 92 581 620
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

92 581 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

92 581 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

92 581 961

[1] 3-Ringausführung
3-ring piston
piston à 3 segments
pistón con 3 segmentos
3-��
���	�� ����
�����

69  97
OM 314 970

09.1981→03.1987 D (A) 4 3780 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16:1 128,00 mm
OM 344 913, 934 (BRA), 937 - 939, 942 (USA), 951, 953 - 955

06.1973→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 115-124 kW (156-168 PS) 16:1 128,00 mm
OM 353 920, 939, 959

05.1978→ D (A) 6 5675 cm³ 2V 124 kW (168 PS) 16:1 128,00 mm
OM 362 900/-500, 906, 909 - 910

02.1983→ D (LA) 6 5675 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 128,00 mm (1)
OM 394 900-009 (AFS)

D (AN) 4 3780 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 17:1 128,00 mm
OM 396 900-405 (AFS), 900-407, 900-409, 900-410, 900-415, 900-473

01.1980→ D (AN) 6 5675 cm³ 2V 110-124 kW (150-168 PS) 17:1 128,00 mm
(1) OM 362.900/-500: Shortblock

4/6

097 008

KH 65,2
MT -21,5
M∅ 55
GL 105,2

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO
1 DSF 4 CR

-0,07
+0,30

97,00 93 750 600

KH 64,9
MT -21,5
M∅ 55
GL 104,9

HKÜ 97,50 93 750 610

KH 64,6
MT -21,5
M∅ 55
GL 104,6

HKÜ 98,00 93 750 620

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 750 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

93 750 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

93 750 961



582 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL
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MT

M

70  97,5
OM 304 900-001, 900-010, 900-401, 900-410

06.1985→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 61-85 kW (83-115 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 306 Euro 0 900-016 (ZA), 900-017 (ZA), 900-018 (ZA), 900-413 (ZA), 900-414, 900-415, 900-416 (ZA), 900-417

08.1984→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 92-125 kW (125-170 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 356 Euro 0 940

09.1989→08.1993 D (A) 6 5958 cm³ 2V 116-129 kW (158-175 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 356 Euro 0 984 - 985

07.1985→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 150-155 kW (204-211 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 364 Euro 0 901/-400, 950 - 952, 954, 980

1984→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 66-100 kW (90-136 PS) 133,00 mm
OM 364 Euro 0 901-500, 981, 984

11.1987→ D (LA) 4 3972 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 0 901/-400, 944 - 949, 951 - 955, 957 - 958, 960, 962 - 963, 965 - 971, 973 - 979

03.1984→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 92-129 kW (125-175 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 0 901-540, 901-541, 901/-500, 980 - 981, 983 - 984, 988, 990, 992 - 997

1984→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 136-177 kW (185-240 PS) 133,00 mm
OM 370 Euro 0 950 - 951

06.1985→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 372 Euro 0 950 - 951, 953, 956, 958

06.1985→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 100-125 kW (136-170 PS) 133,00 mm
OM 372 Euro 0 980 - 981

06.1985→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 376 Euro 0 911-405, 911-407, 911-408, 911-409, 911-412, 945 - 947, 950 - 951, 953 - 958, 961 - 962, 964

05.1988→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 66-131 kW (90-177 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 376 Euro 0 911-500, 911-501, 911-503, 911-510, 911-516, 941, 963

05.1988→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 125-170 kW (170-230 PS) 133,00 mm
OM 380 Euro 0 942

06.1985→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 382 Euro 0 913, 919, 971

07.1985→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 125-150 kW (170-204 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 384 Euro 0 907

06.1985→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 386 Euro 0 950 - 952 (INA)

05.1988→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 125 kW (170 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 386 Euro 0 980 - 981 (INA), 983 (INA)

07.1985→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 390 Euro 0 900-006 (AMS), 900-007, 900-405 (AMS), 900-407

D (A) 6 5958 cm³ 2V 100-127 kW (136-173 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 390 Euro 0 900-505 (AMS), 900-506, 900-508 (AMS)

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 138-150 kW (185-204 PS) 16,5:1 133,00 mm

4/6

097 019

KH 62,8
MT -22,35
M∅ 56
GL 107,8

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 93 831 600

98,00 93 831 610

T Cyl. A=100,4 L=224 89 198 190
semi

93 831 960

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 831 961
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4/6

097 019

KH 62,5
MT -22,35
M∅ 56
GL 107,5

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 90 532 600
[1]

98,00 90 532 610
[1]

T Cyl. A=100,4 L=224 89 198 190
semi

90 532 960

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 532 961

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi

[1] KH -0,30 mm
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

71  97,5
OM 356 Euro 1 913

1992→ D (AN) 6 5958 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 356 Euro 1 981

05.1991→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 127 kW (173 PS) 18:1 133,00 mm
OM 364 900/-000

1984→ D (AN) 4 3972 cm³ 2V 133,00 mm
OM 364 Euro 0 900-040, 906 - 909, 911 - 913

1984→ D (AN) 4 3972 cm³ 2V 49-66 kW (67-90 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 366 Euro 0 900/-000, 905 - 910, 912 - 914, 917 - 919, 930 - 933, 935 - 937, 940

03.1984→ D (AN) 6 5958 cm³ 2V 74-102 kW (101-139 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 1 938

06.1987→02.1993 D (AN) 6 5958 cm³ 2V 92-102 kW (125-139 PS) 19:1 133,00 mm
OM 366 Euro 0 939

01.1988→02.2001 D (LA) 6 5958 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 370 Euro 0 905

D (AN) 4 3972 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 370 Euro 0 952

06.1985→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 80 kW (110 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 372 Euro 0 906 - 907, 930

D (AN) 6 5958 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 376 Euro 0 905 - 909, 910-005, 910-006, 910-007, 910-008, 910-010, 910-011, 910-012, 910-013, 910-014, 910-015,

910-016, 930
D (AN) 6 5958 cm³ 2V 69-100 kW (94-136 PS) 17,25:1 133,00 mm

OM 376 Euro 0 980 - 982 (USA), 987 - 989 (USA), 998 - 999 (USA)
12.1985→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 127-142 kW (170-190 PS) 16,5:1 133,00 mm

OM 382 Euro 0 912
D (AN) 6 5958 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17,25:1 133,00 mm

OM 384 Euro 0 906
D (AN) 4 3972 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,25:1 133,00 mm

OM 390 Euro 0 900-509 (AMS)
D (LA) 6 5958 cm³ 2V 156 kW (210 PS) 16,5:1 133,00 mm

4/6

097 023

KH 62,8
MT -24,3
M∅ 48
GL 107,8

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 93 951 600
[1]

98,00 93 951 610
[1]
(93 830)

T Cyl. A=100,4 L=224 89 198 190
semi

93 951 960

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 951 961

4/6

097 023

KH 62,5
MT -24,3
M∅ 48
GL 107,5

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 93 964 600
[2]

98,00 93 964 610
[2]
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=100,4 L=224 89 198 190
semi

93 964 960

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 964 961

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
������� ��
��� ���
�����

[2] KH -0,30 mm

72  97,5
OM 366 Euro 0 956

11.1986→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 16,5:1 133,00 mm
T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190

semi

73  97,5
OM 356 Euro 1 901 - 912, 914 - 916

11.1988→ D (AN) 6 5958 cm³ 2V 81-97 kW (102-132 PS) 17,25:1 133,00 mm
OM 364 Euro 1 900-004, 918 - 921

08.1991→ D (AN) 4 3972 cm³ 2V 63 kW (86 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 1 900-004, 911 (TUR), 915

01.1988→ D (AN) 6 5958 cm³ 2V 96 kW (102-130 PS) 133,00 mm

4/6

097 023

KH 62,8
MT -22,38
M∅ 43,4
GL 107,8

RTK 36
82,5

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 91 550 600

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

91 550 960

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi

91 550 961
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MT

M

4/6

097 023

KH 62,5
MT -22,38
M∅ 43,4
GL 107,5

RTK 36
82,5

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

98,00 91 551 610
[1]

[1] KH -0,30 mm

74  97,5
OM 306 Euro 0 900-510 (ZA)

04.1991→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 133,00 mm
OM 356 Euro 1 977 (TUR), 978 - 980, 983, 986 - 996, 999

03.1990→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 155-177 kW (211-240 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 357 Euro 1 945

07.1993→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 364 Euro 1 901-504, 982, 985 - 987, 989

02.1992→ D (LA) 4 3972 cm³ 2V 98-100 kW (133-136 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 1 901-504, 999

01.1991→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 170 kW (231 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 0 901-501

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 133,00 mm
OM 376 Euro 0 993

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 382 Euro 0 970 (TUR)

04.1991→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 16,5:1 133,00 mm

4/6

097 024

KH 62,8
MT -22,6
M∅ 54,65
GL 107,8

RTK
TPL

36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 92 525 700

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

92 525 970

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi

92 525 971

T Cyl. A=100,4 L=224 89 198 190
semi
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75  97,5
OM 356 Euro 1 941, 943 - 949, 951 - 953, 956, 958 - 959

09.1991→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 115-121 kW (156-165 PS) 133,00 mm
OM 364 Euro 1 901-404, 957 - 959

04.1991→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 133,00 mm
OM 366 Euro 1 901-404, 941 - 943

1992→ D (A) 6 5958 cm³ 2V 116 kW (158 PS) 133,00 mm
OM 380 Euro 0 943

12.1993→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 384 Euro 1 908

12.1993→ D (A) 4 3972 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 16,5:1 133,00 mm

4/6

097 023

KH 62,8
MT -23
M∅ 54,25
GL 107,8

RTK 36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 91 598 600

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

91 598 960

76  97,5
OM 354 Euro 2 900 - 903, 920 - 926

03.1994→ D (LA) 4 3972 cm³ 2V 77-103 kW (105-140 PS) 133,00 mm
OM 357 Euro 2 900 - 904, 906 - 910, 915 - 922, 924 - 927, 929 - 933, 936 - 938, 940 - 944, 946 - 949, 961 - 963

1994→ D (LA) 6 5958 cm³ 2V 125-177 kW (170-240 PS) 18:1 133,00 mm
OM 364 Euro 2 901-507

1995→ D (LA) 4 3972 cm³ 2V 133,00 mm
OM 366 Euro 2 901-507

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 133,00 mm

4/6

097 024

KH 63
MT -23
M∅ 54,46
GL 108

RTK
TPL

36
82,5

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO G3
1 DSF 4 CR

-0,08
+0,30

97,50 94 333 600

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

94 333 969

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi

94 333 961

77  97,5
OM 376 Euro 0 976 - 977

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 127 kW (170 PS) 16,5:1 133,00 mm
OM 390 Euro 0 900-510, 900-511, 900-512, 900-513, 900-515, 900-522, 900-549

D (LA) 6 5958 cm³ 2V 127-156 kW (170-212 PS) 16,5:1 133,00 mm
T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190

semi
(89 542)

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 543 190
semi
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M

78  100
MB Kompressor 1 (1)

(1) for OM 442.971, OM 501/502/541/542 LA

1

100 228

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 4

100,00 94 919 600

100,50 94 919 610

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 94 919 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 94 919 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[2], [3]

94 919 964

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 94 919 963

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 94 919 961

1

100 235

KH 30,4
GL 52,2

20
50

1 NM 2,5 MO
1 NM 2,5
1 GSF 3

100,00 99 849 600

100,50 99 849 610

101,00 99 849 620

K Cyl. A=106 L=91 H=84 89 537 110 99 849 962

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 452 110 99 849 960

K Cyl. A=106 L=101 H=89 89 597 110
[2], [3]

99 849 964

K Cyl. L=102 H=102 89 535 110 99 849 963

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� ��������



MERCEDES-BENZ

589© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

K Cyl. A=115 L=102 H=102 89 529 110 99 849 961

[2] mit Aussparung an Dichtfläche
with recess at sealing face
avec enfoncement sur la surface d’étanchéité
con escotadura en la superficie sellada
� 	����� �� ��
������� ��	��!�����

[3] luftgekühlt
air-cooled
refroidi par air
refrigerado par aire
� 	������� �!
�������

79  102
OM 902 Euro 3 937 - 939

D (LA) 6 6374 cm³ 3V 180 kW (245 PS) 130,00 mm
OM 904 Euro 2 903 - 912, 914 - 925, 926 (USA), 927 - 931, 932 (MEX), 933 (USA), 934 - 935 (MEX), 936, 937 (USA), 938, 939 -

940 (USA), 941 - 955, 956 (MEX), 957, 959, 961 - 962, 964 - 968, 970, 972, 974, 977 - 978, 980 - 981
08.1995→ D (LA) 4 4250 cm³ 3V 75-142 kW (102-190 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 906 Euro 2 910 - 919, 921 - 928, 929 (USA), 930 - 941, 944 - 959, 961 - 962, 964 - 965, 966 (MEX), 967 - 968, 970 - 971, 973 -
977, 978 (USA), 979 - 986, 988, 990
01.1998→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 142-224 kW (190-300 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 906 920
05.1998→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 170 kW (231 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 906 Euro 3 995
D (LA) 6 6374 cm³ 3V 206 kW (279 PS) 18:1 130,00 mm

OM 907 Euro 2 910, 920, 930, 940 - 941, 960, 970, 980, 990
08.1995→ D (LA) 4 4250 cm³ 3V 75-125 kW (102-170 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 909 Euro 2 900 - 901, 910 - 911, 920 - 921, 960, 970 - 971
08.1995→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 170-205 kW (231-279 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 924 Euro 2 915
D (LA) 4 4250 cm³ 3V 160 kW (218 PS) 17,4:1 130,00 mm

OM 926 Euro 2 911, 911 - 912, 914, 914
D (LA) 6 3V 240 kW (326 PS) 17:1 130,00 mm

OM 960 Euro 2 984
09.1996→ D (LA) 4 4250 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17:1 130,00 mm

4/6

102 046

KH 64,4
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 102,4

RTK
TPL

40
78

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 705 600
[1], [2]
(94 501)

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 705 960
[1]

4/6

102 046

KH 64,1
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 102,1

RTK
TPL

40
78

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 706 600
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 706 960

4/6

102 046

KH 63,8
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 101,8

RTK
TPL

40
78

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 707 600
[2]

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 707 960

4/6

102 046

KH 64,4
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 102,4

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 971 600
[1], [3]

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 971 960
[1]

4/6

102 046

KH 64,1
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 102,1

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 972 600
[1], [3]

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 972 960

4/6

102 046

KH 63,8
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 101,8

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 973 600
[3]

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 973 960

[1] OM 904.903, OM 904.904: → mot. 119308
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[2] Kolbenbolzen-∅ 40,00 mm
piston pin ∅ 40,00 mm
diamètre axe 40,00 mm
diámetro del bulón 40,00 mm
������	�� ��
�� ∅ 40,00 

[3] Kolbenbolzen-∅ 42,00 mm
piston pin ∅ 42,00 mm
diamètre axe 42,00 mm
diámetro del bulón 42,00 mm
������	�� ��
�� ∅ 42,00 

80  102
OM 902 Euro 3 935

03.2002→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 100 kW (136 PS) 18:1 130,00 mm
OM 904 Euro 3 914 - 917, 927 - 928, 936, 942, 944, 946 - 947, 950 - 954, 958, 960 - 961, 964, 969, 975

02.2000→ D (LA) 4 4250 cm³ 3V 75-135 kW (102-184 PS) 18:1 130,00 mm
OM 906 Euro 3 915 - 916, 925 - 928, 935 - 936, 939, 949 - 952, 955, 957 (USA), 958 - 965, 968, 971, 982 - 983, 987, 989 - 990,

992 - 993, 998
03.1998→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 100-206 kW (136-279 PS) 18:1 130,00 mm

OM 960 Euro 3 984
09.1996→ D (LA) 4 4250 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 17:1 130,00 mm

4/6

102 046

KH 64,4
MT -13,13
M∅ 72,9
GL 102,4

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 931 600
[1]

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 931 960

4/6

102 046

KH 64,1
MT -13,13
M∅ 72,92
GL 102,1

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 932 600

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 932 960

4/6

102 046

KH 63,8
MT -13,13
M∅ 72,9
GL 101,8

RTK
TPL

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 94 933 600

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

94 933 960
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MT

M

[1] Kolbenbolzen-∅ 42,00 mm
piston pin ∅ 42,00 mm
diamètre axe 42,00 mm
diámetro del bulón 42,00 mm
������	�� ��
�� ∅ 42,00 

81  102
OM 900 Euro 4 911 - 913, 915 - 922

02.2006→ D (LA) 4 4250 cm³ 3V 95-130 kW (129-177 PS) 17,4:1 130,00 mm
OM 902 Euro 4 913 - 918, 923 - 927, 930 - 934, 936

02.2006→ D (LA) 6 6374 cm³ 3V 175-210 kW (238-286 PS) 17,4:1 130,00 mm
OM 924 Euro 5 931

06.2006→ D (LA) 4 4250 cm³ 3V 160 kW (218 PS) 17,4:1 130,00 mm

4/6

102 046

KH 64,4
MT -13,9
M∅ 73,23
GL 102,4

RTK
TPL
Lox

42
80

1 T15 3,5 PC G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR

+0,28
+0,50

102,00 40 030 600

T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190
semi

82  102
OM 904 Euro 2 976, 979

D (LA) 4 4250 cm³ 3V 125-130 kW (170-177 PS) 17,4:1 130,00 mm
T Cyl. A=106 C=109,5 L=220 H=6,2 89 513 190

semi

83  106
OM 924 Euro 3 910 - 912, 914

05.2001→ D (LA) 4 4800 cm³ 3V 160 kW (218 PS) 17,4:1 136,00 mm
OM 926 Euro 2 910

D (LA) 6 7201 cm³ 3V 240 kW (326 PS) 17,4:1 136,00 mm
OM 926 Euro 3 911 - 912

2000→ D (LA) 6 7201 cm³ 3V 240 kW (326 PS) 17:1 136,00 mm

4/6

106 019

KH 61,4
MT -13,4
M∅ 78,51
GL 99,4

RTK
TPL
KKK

42
80

1 T6 3 PC G6
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

106,00 40 033 600
(99 523)
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84  106
OM 924 Euro 3 915 - 916, 920, 928, 932

09.2002→ D (LA) 4 4800 cm³ 3V 145-160 kW (187-218 PS) 17,4:1 136,00 mm
OM 926 Euro 3 913 - 915, 917 - 918, 924 - 925, 929, 935, 938, 940

2000→ D (LA) 6 7201 cm³ 3V 187-240 kW (250-326 PS) 136,00 mm

4/6

106 019

KH 61,4
MT -14,19
M∅ 76
GL 99,4

RTK
TPL
KKK

42
80

1 T6 3 CK G6
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

106,00 40 078 600

85  106
OM 924 Euro 3 917, 925, 929, 933

D (LA) 4 4800 cm³ 3V 142 kW (190 PS) 17,4:1 136,00 mm
OM 926 Euro 3 916, 920, 927 - 928, 942, 950

D (LA) 6 7201 cm³ 3V 187-240 kW (250-326 PS) 17:1 136,00 mm

4/6

106 019

KH 61,4
MT -12,56
M∅ 80
GL 99,4

RTK
TPL
KKK

42
80

1 T6 3 CK G6
1 M 2,5 CR G3
1 DSF 4 CR

106,00 40 026 600

86  115
OM 360 910 - 912, 914 - 915, 916 (TUR), 917 - 918, 930 - 931, 933 - 944, 946 - 952, 954 - 956, 959 - 978, 979 - 981 (TUR),

983
1968→ D (AN) 6 8725 cm³ 2V 81-141 kW (110-192 PS) 140,00 mm

OM 360 982, 984 - 986 (TUR)
06.1978→ D (A) 6 8725 cm³ 2V 141-154 kW (192-210 PS) 16,8:1 140,00 mm

6

115 106

KH 85,3
VT1 -0,70
MT -22
M∅ 65
GL 133,3

RTK 42
98

1 T6 3,5 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 5,5 CR

+0,30
+0,38

115,00 93 508 600

115,50 93 508 610

116,00 93 508 620
(91 573)

T Cyl. A=120 C=125 L=253,5 H=5,5 89 043 190
semi

93 508 960

T Cyl. A=120,07 C=125 L=253,5 H=5,75 89 046 190
semi

93 508 961
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M

87  125
OM 401 900-001, 900/-000, 905 - 909, 912 - 916, 918 - 919, 921 - 923, 925 - 928

04.1972→06.1987 D (AN) 6 9572 cm³ 2V 129-141 kW (175-192 PS) 130,00 mm
OM 401 900-400, 917

04.1972→ D (A) 6 9572 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 130,00 mm
OM 402 900-001, 900-003, 900-004, 905 - 907, 910 - 914, 916 - 917, 919, 921, 923 - 928

04.1972→ D (AN) 8 12760 cm³ 2V 147-188 kW (188-256 PS) 130,00 mm
OM 402 900-400, 900/-000

D (A) 8 12760 cm³ 2V 180 kW (245 PS) 130,00 mm
OM 403 900-001, 900-002, 900/-000, 905 - 906, 910-001, 910-002, 910-003, 910-004, 910-005, 910-006, 910/-000, 915 -

919, 930 - 932, 934
09.1970→ D (AN) 10 15960 cm³ 2V 184-236 kW (250-320 PS) 130,00 mm

OM 404 900/-000
01.1973→12.1989 D (AN) 12 19140 cm³ 2V 130,00 mm

6/8/10/12

125 093

KH 87,25
MT -23,5
M∅ 65
GL 137,25

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

+0,43
+0,07

125,00 92 306 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 380 110
[1], [2], [3]

92 306 965
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 181 110
(88 623, 88 639)

92 306 963

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 314 110 92 306 964

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] mit Bundhöhe 9,92+1
with collar height 9,92+1
con altura de collarín 9,92+1
avec hauteur de collerette de 9,92+1
� 	������ ���
� ��� 9,92+1

[3] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
��
��� �
� ������� �������
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88  125
OM 401 901/-000, 924

09.1973→ D (AN) 6 10456 cm³ 2V 144 kW (196 PS) 142,00 mm
OM 402 901/-000

D (AN) 8 13941 cm³ 2V 142,00 mm
OM 403 911/-000, 933, 935

04.1972→ D (AN) 10 15960 cm³ 2V 261 kW (355 PS) 130,00 mm
OM 404 901/-000, 918

01.1973→12.1989 D (AN) 12 20911 cm³ 2V 236 kW (320 PS) 142,00 mm

6/8/10/12

125 141

KH 81,25
MT -24,5
M∅ 69
GL 126,25

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 332 600
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 380 110
[2], [3], [4]

93 332 965
[1], [2]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 181 110
(88 623, 88 639)

93 332 962
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,57+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 314 110 93 332 963
[1]

[1] OM 404.901/-000, OM 404.918: 1977 → 1982

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[3] mit Bundhöhe 9,92+1
with collar height 9,92+1
con altura de collarín 9,92+1
avec hauteur de collerette de 9,92+1
� 	������ ���
� ��� 9,92+1

[4] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
��
��� �
� ������� �������
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89  125
OM 404 901-400

01.1973→12.1989 D (A) 12 20911 cm³ 2V 142,00 mm

12

125 141

KH 81,25
MT -26,5
M∅ 67
GL 126,25

RTK
FBo

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 515 700
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 181 110
(88 623, 88 639)

93 515 972

12

125 141

KH 81,25
MT -26,5
M∅ 67
GL 126,25

RTK
FBo

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 516 700
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 181 110
(88 623, 88 639)

93 516 972

[1] 93 515  für rechte Zylinderreihe (Zylinder 1 - 6)
93 516  für linke Zylinderreihe (Zylinder 7 - 12)
93 515  for right cylinder line (cylinder 1 - 6)
93 516  for left cylinder line (cylinder 7 - 12)
93 515  pour la ligne droite (ligne 1 - 6)
93 516  pour la ligne gauche (ligne 7 - 12)
93 515  para cilindros de la derecha (cilindros 1 - 6)
93 516  para cilindros de la izquierda (cilindros 7 - 12)
93 515 �
� ���	��� ���� ��
�����	 (��
����� 1 - 6)
93 516 �
� 
�	��� ���� ��
�����	 (��
����� 7 - 12)

90  125
OM 407 900-001, 900/-000, 905, 907 - 911

04.1973→12.1989 D (AN) 6 11040 cm³ 2V 132-155 kW (180-210 PS) 150,00 mm
OM 407 954 (AFS)

→09.1983 D (LA) 6 11412 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 16,5:1 155,00 mm

6

125 150

KH 87,25
MT -25,5
M∅ 70
GL 137,25

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

125,00 92 648 600

N Cyl. A=140 C=152 L=265 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 192 110
(88 682, 89 155)

92 648 962
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91  125
OM 407 900-002

05.1982→12.1989 D (AN) 6 11040 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 17:1 150,00 mm
OM 407 901/-000, 913 - 919

11.1976→07.1987 D (AN) 6 11412 cm³ 2V 147-177 kW (200-240 PS) 155,00 mm
OM 407 901-400, 901-600

→08.1980 D (A) 6 11412 cm³ 2V 155,00 mm
OM 407 901-500

→08.1980 D (LA) 6 11412 cm³ 2V 155,00 mm

6

125 118

KH 84,75
MT -26
M∅ 70
GL 139,75

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 802 600
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=265 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 192 110
(88 682, 89 155)

93 802 962
[1]

[1] → mot. 14955

92  125
OM 407 951, 952 - 953 (AFS), 955, 956 (AFS)

02.1979→ D (A) 6 11412 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16,5:1 155,00 mm
OM 496 900-401 (AFS), 900-402 (AFS), 900-425 (AFS), 900-426 (AFS), 900-429 (AFS), 900-430 (AFS), 900-431 (AFS)

D (AN) 6 11412 cm³ 2V 202-206 kW (275-280 PS) 16,5:1 155,00 mm

6

125 118

KH 84,85
MT -23,9
M∅ 75
GL 139,85

FBo
RTK

46
105

1 T6 3 MO ST
1 M 3 MO G3
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 585 602

N Cyl. A=140 C=152 L=265 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 192 110
(88 682, 89 155)

93 585 962
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93  125
OM 407 901/-000, 913 - 920, 930 - 932 (AFS)

08.1980→ D (AN) 6 11412 cm³ 2V 147-177 kW (200-240 PS) 155,00 mm
OM 407 901-400, 901-600

08.1980→ D (A) 6 11412 cm³ 2V 155,00 mm
OM 407 901-500

08.1980→ D (LA) 6 11412 cm³ 2V 155,00 mm
OM 409 901-000, 906 - 908 (AFS)

01.1985→ D (AN) 5 9204 cm³ 2V 135 kW (183 PS) 150,00 mm
OM 495 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-003 (AFS), 900-009 (AFS), 900-010 (AFS)

D (AN) 5 9204 cm³ 2V 135 kW (183 PS) 17:1 150,00 mm
OM 496 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-003 (AFS), 900-023 (AFS), 900-026 (AFS), 900-027 (AFS), 900-030 (AFS),

900-031 (AFS), 900-034 (AFS), 900-035 (AFS), 900-201 (AFS)
D (AN) 6 11412 cm³ 2V 147-162 kW (200-220 PS) 16,5:1 155,00 mm

5/6

125 118

KH 84,85
MT -23
M∅ 75
GL 139,85

RTK 46
97

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 6 CR

+0,43
+0,07

125,00 93 298 600
[1]

N Cyl. A=140 C=152 L=265 H+F=10,07+1 2 FP 138 x 1,9
2 FP 140 x 3,8
(50 002 771)

89 192 110
(88 682, 89 155)

93 298 962
[1]

[1] OM 407.901-400, OM 407.901-500, OM 407.901-600, OM 407.901/-000, OM 407.913, OM
407.914, OM 407.915, OM 407.916, OM 407.917, OM 407.918, OM 407.919, OM 407.920, OM
407.930 (AFS), OM 407.931 (AFS), OM 407.932 (AFS), OM 409.901-000, OM 409.906 (AFS), OM
409.907 (AFS), OM 409.908 (AFS): mot. 14956 →

94  125
OM 401 Euro 1 901-504, 970, 972 - 981, 984 - 987, 989 - 991, 993 - 994

12.1990→ D (LA) 6 9572 cm³ 2V 180-230 kW (245-313 PS) 130,00 mm
OM 402 Euro 1 901/-504, 970 - 978, 980 - 990, 995 - 996

10.1990→ D (LA) 8 12760 cm³ 2V 280-295 kW (381-401 PS) 130,00 mm

6/8

125 137

KH 87,45
MT -25,1
M∅ 68,04
GL 133,85

TPL
RTK
Lox

46
102

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

125,00 93 231 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 380 110
[1], [2], [3]

93 231 960
[1]

6/8

125 137

KH 87,15
MT -25,1
M∅ 68,04
GL 133,85

RTK
Lox
TPL

46
102

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

125,00 94 656 600
[4]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� ��������



MERCEDES-BENZ

599© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 380 110
[1], [2], [3]

94 656 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] mit Bundhöhe 9,92+1
with collar height 9,92+1
con altura de collarín 9,92+1
avec hauteur de collerette de 9,92+1
� 	������ ���
� ��� 9,92+1

[3] nur für Einheitsgehäuse
only for standard-housing
seulement adaptable pour carter standard
sólo para cárter standard
��
��� �
� ������� �������

[4] KH -0,30 mm

95  128
OM 447 915 - 916

01.1991→ AL (AN) 6 11970 cm³ 2V 185 kW (252 PS) 18:1 155,00 mm

6

128 016

KH 90
MT -25,5
M∅ 62,5
GL 140

RTK 46
99

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 91 199 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

91 199 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

96  128
M 447 925

G 6 11970 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 18:1 155,00 mm
M 476 921, 925 - 926

01.1985→ G (LA) 6 11970 cm³ 2V 175-177 kW (238-241 PS) 155,00 mm

6

128 065

KH 89,85
MT -36,85
M∅ 79,5
GL 139,85

RTK 46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 40 249 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 XM 141 x 1,9
2 XM 144 x 3,8
(50 007 890)

89 390 120 40 249 960

97  128
M 476 Euro 2 930, 932 - 935

04.2000→ G (LA) 6 11970 cm³ 2V 185-240 kW (252-326 PS) 17,25:1 155,00 mm

6

128 066

KH 89,75
MT -32,65
M∅ 87,74
GL 139,75

RTK
TPL

46
105

1 R 2 NT ST
1 M 3 G3
1 SLF 4,747 CR

128,00 40 250 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 XM 141 x 1,9
2 XM 144 x 3,8
(50 007 890)

89 390 120 40 250 960

98  128
M 476 927

01.1985→02.2001 GF (LA) 6 11970 cm³ 2V 177 kW (241 PS) 155,00 mm

6

128 065

KH 89,85
MT -36,85
M∅ 79,5
GL 139,85

RTK 46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 40 249 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 XM 141 x 1,9
2 XM 144 x 3,8
(50 007 890)

89 390 120 40 249 960
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B C

Ø
L
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

99  128
OM 335 910 (IRN), 930 (IRN), 932

D (AN) 6 11581 cm³ 2V 154-176 kW (210-240 PS) 17,2:1 150,00 mm
OM 345 910 (BRA), 912 (BRA), 914-001 (BRA), 914-002 (BRA), 914-003 (BRA), 914-004 (BRA), 914-005 (BRA), 932 -

933 (BRA), 936 - 937 (BRA)
05.1974→ D (AN) 6 11581 cm³ 2V 103-177 kW (140-240 PS) 17,2:1 150,00 mm

OM 345 915 (BRA), 919 (BRA), 919-001 (BRA), 919-002 (BRA), 941 - 942 (BRA), 945 - 946 (BRA), 947 (USA), 949 (BRA),
972 - 973 (BRA), 975 (BRA)
01.1976→ D (AN) 5 9651 cm³ 2V 114-150 kW (155-204 PS) 150,00 mm

OM 347 915, 942 - 943
D (AN) 5 9651 cm³ 2V 141-147 kW (192-200 PS) 17,2:1 150,00 mm

OM 355  II.Serie
09.1969→ D (AN) 5 9651 cm³ 2V 17,2:1 150,00 mm

OM 355 910 - 916, 918, 960 - 964, 966 - 967, 970, 972 - 975, 975-005 (AFS), 975-006 (AFS), 976, 976-001 (AFS), 976-002
(AFS), 976-003 (AFS), 976-004 (AFS), 976-007 (AFS), 978, 979 - 980 (ITA), 981 - 982 (SUI), 983 - 984
1967→ D (AN) 6 11581 cm³ 2V 136-191 kW (185-260 PS) 17,2:1 150,00 mm

5/6

128 009

KH 90,26
VT1 -1,10
MT -27
M∅ 70
GL 161,26

RTK 48
108

1 T6 3,5 MO G6
1 M 3,5 MO
1 N 3,5 MO
1 DSF 6,5 CR

-0,10
+0,32

128,00 93 568 600

KH 90,06
VT1 -1,10
MT -26,8
M∅ 70
GL 161,06

HKÜ 128,50 93 568 620

HKÜ 129,00 93 568 630
(90 280,91 664,
92 574)

T Cyl. A=133,5 C=137,5 L=287,5 H=5,5 88 869 190
semi

93 568 960

T Cyl. A=133,6 C=137,5 L=287,5 H=5,5 89 346 190
semi

93 568 961

T Cyl. A=133,7 C=137,5 L=287,5 H=5,5 89 347 190
semi

93 568 962

T Cyl. A=134 C=138 L=287,5 H=5,5 89 433 190
semi

93 568 963

100  128
OM 345 913 (BRA), 960 (BRA)

10.1975→ D (A) 6 11581 cm³ 2V 210 kW (285 PS) 16,5:1 150,00 mm
OM 355 968 - 969, 977 (MEX)

01.1974→ D (A) 6 11581 cm³ 2V 191-207 kW (260-280 PS) 16,5:1 150,00 mm

6

128 009

KH 90,26
VT1 -2,00
VT2 -2,20
MT -28,5
M∅ 70
GL 161,26

RTK 48
108

1 T6 3,5 MO G6
1 M 3,5 MO
1 N 3,5 MO
1 DSF 6,5 CR

-0,10
+0,32

128,00 92 582 600

KH 90,06
VT1 -2,00
VT2 -2,20
MT -28,5
M∅ 70
GL 161,06

HKÜ 128,50 92 582 610

HKÜ 129,00 92 582 620
(92 210)
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

T Cyl. A=133,5 C=137,5 L=287,5 H=5,5 88 869 190
semi

92 582 960

T Cyl. A=133,6 C=137,5 L=287,5 H=5,5 89 346 190
semi

92 582 961

T Cyl. A=133,7 C=137,5 L=287,5 H=5,5 89 347 190
semi

92 582 962

T Cyl. A=134 C=138 L=287,5 H=5,5 89 433 190
semi

92 582 963

101  128
OM 421 900/-000, 905 - 910, 923, 967

1979→ D (AN) 6 10965 cm³ 2V 159 kW (216 PS) 142,00 mm
OM 421 901-410, 951

02.1984→ D (A) 6 10965 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 142,00 mm
OM 421 901-500, 901-510

02.1984→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 142,00 mm
OM 422 900/-000, 905 - 923

1979→ D (AN) 8 14618 cm³ 2V 184-206 kW (250-280 PS) 142,00 mm
OM 422 901, 901-500, 953, 955

11.1980→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 142,00 mm
OM 422 901-400, 901-410, 951 - 952, 954, 956

1979→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 206-243 kW (280-330 PS) 142,00 mm
OM 423 900/-000, 905 - 909

1981→ D (AN) 10 18273 cm³ 2V 261 kW (355 PS) 142,00 mm
OM 423 901, 901-400, 901-500

1984→ D (A) 10 18273 cm³ 2V 346 kW (470 PS) 142,00 mm
OM 423 901-510

D (LA) 10 18273 cm³ 2V 346 kW (470 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 424 900/-000

01.1984→08.1987 D (AN) 12 21930 cm³ 2V 142,00 mm
OM 424 901, 901-500, 901-510

1980→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 441 kW (600 PS) 142,00 mm
OM 424 901-400

D (A) 12 21930 cm³ 2V 142,00 mm
OM 481 902 (TUR), 904 (TUR), 912 (TUR), 930 (TUR), 940 - 941 (TUR)

D (AN) 6 10965 cm³ 2V 159-269 kW (216-366 PS) 16,9:1 142,00 mm
OM 482 912 (TUR), 930 (TUR)

01.1980→ D (AN) 8 14618 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16,9:1 142,00 mm
OM 482 940 - 941 (TUR)

12.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 269 kW (366 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 492 900-001 (AFS), 900-002 (AFS), 900-004 (AFS), 900-005, 900-007, 900-008, 900-009, 900-010, 900-013

D (AN) 8 14618 cm³ 2V 184-206 kW (250-280 PS) 16,9:1 142,00 mm
OM 493 900-001 (AFS)

D (AN) 10 18273 cm³ 2V 261 kW (355 PS) 16,9:1 142,00 mm

6/8/10/12

128 034

KH 81,35
MT -24,1
M∅ 70
GL 126,35

RTK 46
99

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 93 484 602
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

93 484 964
[2]
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 622)

89 180 110
[2]
(89 089)

93 484 962
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2]
(89 199)

93 484 965
[2]

6/8/10/12

128 034

KH 81,35
MT -24,1
M∅ 70
GL 126,35

RTK 46
99

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 93 484 702
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

93 484 966
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[2], [4]

[1] Bolzeninnendurchmesser 21,00 mm
pin inner diametre 21,00 mm
diamètre intérieur de l‘ axe 21,00 mm
diámetro interior del pin de pistón 21,00 mm
���������� ������ ��
��� 21,00 

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[3] ab Motor-Nr. 007 893
from engine no. 007 893
depuis moteur 007 893
desde número de motor 007 893
�� ���� � �	�����
� � 007 893
Bolzeninnendurchmesser 24,00 mm
pin inner diametre 24,00 mm
diamètre intérieur de l‘ axe 24,00 mm
diámetro interior del pin de pistón 24,00 mm
	��������� ������ ������	��� ��
��� – 24,00 

[4] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������
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M

102  128
OM 421 901-410, 901/-400, 951

02.1984→ D (A) 6 10965 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 142,00 mm
OM 421 901-500, 901-510

02.1984→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 142,00 mm
OM 422 901, 901-500, 953, 955, 959

11.1980→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 142,00 mm
OM 422 901-400, 901-410, 951 - 952, 954, 956 - 958, 963

1979→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 206-243 kW (280-330 PS) 142,00 mm
OM 423 901, 901-400, 901-500

1984→ D (A) 10 18273 cm³ 2V 346 kW (470 PS) 142,00 mm
OM 423 901-510, 950

01.1984→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 346-368 kW (470-500 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 424 901, 901-500, 901-510

1980→ D (LA) 12 21930 cm³ 2V 441 kW (600 PS) 142,00 mm
OM 424 901-400

1980→ D (A) 12 21930 cm³ 2V 142,00 mm
OM 492 900-405 (AFS), 900-406 (AFS), 900-409 (AFS), 900-411 (AFS)

10.1984→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 221-243 kW (300-330 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 492 900-501 (AFS)

10.1984→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 276 kW (375 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 493 900-501 (AFS)

10.1984→ D (AN) 10 18273 cm³ 2V 368 kW (500 PS) 16,9:1 142,00 mm

6/8/10/12

128 032

KH 81,35
MT -25,4
M∅ 70
GL 126,35

FBo
RTK

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

0,52
1,06

+0,43
+0,07

128,00 93 485 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

93 485 964
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,07+1 2 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 622)

89 180 110
[1]
(89 089)

93 485 962
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

93 485 965
[1]

6/8/10/12

128 L45

KH 81,35
MT -25,6
GL 126,35

KKK
RTK

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 93 649 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

93 649 962
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

93 649 963
[1]
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[1], [3]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] Kolben mit Kühlkanal für stat. Motoren
piston with cooling channel for units
piston avec canal de refroidissement pour moteurs stationnaires
pistón con canal de refrigeración para motores estacionarios
������ � ����
� �!
������� �
� ����. �	�����
��

[3] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

103  128
OM 427 902-500, 902/-400

D (LA) 6 11970 cm³ 2V 155,00 mm
OM 427 903/-600, 950 - 952

01.1985→ D (A) 6 11970 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 155,00 mm
OM 427 905

10.1984→12.1991 D (AN) 6 11970 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 16,6:1 155,00 mm
OM 429 951 (USA), 953 (USA)

01.1985→12.2001 D (A) 5 9973 cm³ 2V 175-186 kW (238-250 PS) 17,25:1 155,00 mm
OM 429 955 (USA)

01.1985→12.2001 D (LA) 5 9973 cm³ 2V 186 kW (253 PS) 17,25:1 155,00 mm
OM 447 902, 902-500, 902-520, 902-521

D (LA) 6 11970 cm³ 2V 155,00 mm
OM 447 902-400

D (A) 6 11970 cm³ 2V 155,00 mm
OM 447 Euro 0 903-501, 903-600, 950 - 953

11.1986→ D (A) 6 11970 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 155,00 mm
OM 447 Euro 0 903-701, 903-705

D (LA) 6 11970 cm³ 2V 155,00 mm
OM 475 952 (BRA)

D (A) 5 9973 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 16,25:1 155,00 mm

5/6

128 016

KH 89,85
MT -26,5
GL 139,8

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 93 990 600
(93 752)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

93 990 962
[1]
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

5/6

128 016

KH 89,55
MT -26,5
M∅ 68,4
GL 139,55

FBo
Lox
RTK

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 91 622 600
[2], [3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

91 622 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] OM 429.951 (USA), OM 429.953 (USA), OM 429.955 (USA): 01.1985 → 1992

[3] KH -0,30 mm

104  128
OM 441 Euro 0 901, 901-400, 950, 953, 955

12.1987→ D (A) 6 10965 cm³ 2V 200-250 kW (272-340 PS) 142,00 mm
OM 441 Euro 0 901-500, 901-505, 901-520, 901-530, 960 - 962, 985

01.1985→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 142,00 mm
OM 441 951, 981 - 983

07.1987→07.1992 D (LA) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 442 Euro 0 901-500, 901-501, 901-502, 901/-400, 951, 953, 969-502 (USA), 969-503 (USA), 974 - 975, 980, 982 - 983, 985,

989, 991 - 994
1985→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 261-362 kW (350-492 PS) 142,00 mm

OM 442 Euro 0 941 - 946, 950, 952, 954 - 955, 957 - 968, 971 - 972, 976
1985→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 260-269 kW (354-366 PS) 16,25:1 142,00 mm

OM 443 Euro 0 901/-400, 940
04.1987→03.1991 D (A) 10 18273 cm³ 2V 340 kW (462 PS) 142,00 mm

OM 443 Euro 0 901-500, 980
1989→02.1991 D (LA) 10 18273 cm³ 2V 412 kW (560 PS) 142,00 mm

OM 444 Euro 0 901/-400
05.1988→02.1991 D (A) 12 21920 cm³ 2V 142,00 mm

OM 444 Euro 0 901-410, 901-500, 901-505, 901-506
05.1988→ D (LA) 12 21920 cm³ 2V 142,00 mm

OM 462 Euro 0 900-410 (AFS), 900-411 (AFS)
12.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 260-269 kW (354-366 PS) 16,25 142,00 mm

OM 462 Euro 0 900-510 (AFS), 900-511 (AFS)
07.1987→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 320-329 kW (435-447 PS) 16,25 142,00 mm

6/8/10/12

128 043

KH 81,35
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,35

Lox
RTK
KBB

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 90 220 602
[1]
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

90 220 962
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2], [3]
(89 199)

90 220 963
[1], [2]

6/8/10/12

128 043

KH 81,05
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,05

Lox
RTK
KBB

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 91 630 600
[1], [4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

91 630 960
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2], [3]
(89 199)

91 630 961
[1], [2], [4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[2], [3], [5]

[1] OM 441.901, OM 441.901-400, OM 441.901-500, OM 441.901-505, OM 441.901-520, OM
441.901-530, OM 441.950, OM 441.951, OM 441.953, OM 441.955, OM 441.960, OM 441.961,
OM 441.962, OM 441.981, OM 441.982, OM 441.983, OM 441.985: → mot. 892886
OM 442.901-500, OM 442.901-501, OM 442.901-502, OM 442.901/-400, OM 442.941, OM
442.942, OM 442.943, OM 442.944, OM 442.945, OM 442.946, OM 442.950, OM 442.951, OM
442.952, OM 442.953, OM 442.954, OM 442.955, OM 442.957, OM 442.958, OM 442.959, OM
442.960, OM 442.961, OM 442.962, OM 442.963, OM 442.964, OM 442.965, OM 442.966, OM
442.967, OM 442.968, OM 442.969-502 (USA), OM 442.969-503 (USA), OM 442.971, OM
442.972, OM 442.974, OM 442.975, OM 442.976, OM 442.980, OM 442.982, OM 442.983, OM
442.985, OM 442.989, OM 442.991, OM 442.992, OM 442.993, OM 442.994, OM 443.901-500,
OM 443.901/-400, OM 443.940, OM 443.980: → mot. 622823
OM 444.901-500, OM 444.901/-400: → mot. 011528

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[3] OM 441.901-505: → mot. 892886

[4] KH -0,30 mm

[5] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

105  128
OM 447 900/-000, 901/-200, 905 - 908, 910 - 912

01.1985→ D (AN) 6 11970 cm³ 2V 150-184 kW (204-250 PS) 155,00 mm
OM 466 900-005 (AFS)

D (A) 6 11970 cm³ 2V 175 kW (238 PS) 16,25 155,00 mm
OM 475 907-505, 907-506, 982 (AFS/LAM)

D (LA) 5 9973 cm³ 2V 221 kW (300 PS) 16,25:1 155,00 mm
OM 475 950 - 951 (BRA), 953 - 954 (BRA)

10.1995→ D (A) 5 9973 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 16,25:1 155,00 mm
OM 476 916, 916-405, 916-406, 917, 917-505, 917-506, 917-508, 950 (BRA)

D (A) 6 11970 cm³ 2V 213-310 kW (290-422 PS) 155,00 mm
OM 476 980 - 983 (BRA)

D (LA) 6 11970 cm³ 2V 257-294 kW (350-400 PS) 16,6:1 155,00 mm
OM 485 980 (BRA)

D (LA) 5 9973 cm³ 2V 221 kW (300 PS) 155,00 mm

5/6

128 016

KH 90
MT -30
M∅ 59,8
GL 140

Lox
RTK

46
99

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 90 593 600
[1], [2]
(93 927)

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[3]
(89 312, 89 583)

90 593 962
[3]

5/6

128 016

KH 89,7
MT -30
M∅ 59,8
GL 139,55

Lox
RTK

46
99

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 91 597 600
[1], [4]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[3]
(89 312, 89 583)

91 597 962
[3]

[1] mit Spritzölkühlung
with splash oil-cooling
avec refroidissement par gicleur d‘huile
con refrigeración por aceite inyectada
� �!
������� ���������	��� ��
�

[2] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
������� ��
��� ���
�����
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[3] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[4] KH -0,30 mm

106  128
OM 427 900/-000, 901/-200, 910 - 911

11.1985→ D (AN) 6 11970 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 155,00 mm

6

128 016

KH 89,85
MT -24,4
M∅ 74,5
GL 139,85

RTK 46
99

1 T6 3 MO G6
1 NM 3 MO G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 93 729 602
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[2]
(89 312, 89 583)

93 729 962
[2]

[1] mit Spritzölkühlung
with splash oil-cooling
avec refroidissement par gicleur d‘huile
con refrigeración por aceite inyectada
� �!
������� ���������	��� ��
�

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

107  128
OM 440 Euro 1 940 - 942

07.1991→08.1994 D (A) 8 14618 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 18:1 142,00 mm
OM 440 Euro 1 978 - 986, 991

12.1990→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 320-370 kW (435-503 PS) 16,75:1 142,00 mm
OM 441 Euro 1 990

02.1992→06.1995 D (LA) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 16,25:1 142,00 mm

6/8

128 049

KH 81,45
MT -24,5
M∅ 66,6
GL 126,45

RTK
Lox
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 361 600
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

94 361 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

94 361 961
[1]

6/8

128 049

KH 81,15
MT -24,6
M∅ 66,6
GL 126,45

RTK
Lox
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 655 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

94 655 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

94 655 961
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[1], [3]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] KH -0,30 mm

[3] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

108  128
OM 442A Euro 1 1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 18:1 142,00 mm

8

128 062

KH 81,3
MT -22,9
M∅ 65
GL 126,5

Lox
RTK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 40 175 600
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

40 175 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

40 175 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

109  128
OM 440 Euro 1 970 - 973, 975 - 976, 978 - 991

07.1992→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 280-370 kW (381-503 PS) 16,75:1 142,00 mm
OM 441 Euro 1 901, 901-400

D (A) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 142,00 mm
OM 441 Euro 1 901-500, 901-504, 901-505, 901-507, 901-520, 901-530, 980, 986 - 999

01.1991→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 230-250 kW (313-340 PS) 142,00 mm
OM 442 Euro 1 901-404

07.1995→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 142,00 mm
OM 442 Euro 1 901-500, 901-501, 901-502, 901-504, 901-505, 901-506, 901-520, 901/-400, 995 - 999

03.1991→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 320-370 kW (435-503 PS) 142,00 mm
OM 443 Euro 1 901/-400

D (A) 10 18273 cm³ 2V 142,00 mm
OM 443 Euro 1 901-504

07.1995→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 142,00 mm

6/8/10

128 036

KH 81,45
MT -24,5
M∅ 66,6
GL 126,45

KKK
RTK
Lox
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 331 600
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2], [3]

94 331 960
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2], [3]
(89 199)

94 331 961
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[2], [4]

[1] OM 441.901-505, OM 441.901-520: mot. 892831 →

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� ��������



612 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[3] OM 441.901-520: mot. 892831 →

[4] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

110  128
OM 447 Euro 1 903-600, 903-604, 954 - 959, 995

01.1991→ D (A) 6 11970 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 155,00 mm
OM 447 Euro 1 903-704, 903-705, 947 (TUR), 960 (TUR), 980 - 987

09.1991→ D (LA) 6 11970 cm³ 2V 184-220 kW (250-300 PS) 155,00 mm

6

128 016

KH 90
MT -24
M∅ 75
GL 140

RTK
Lox
FBo

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 91 237 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

91 237 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.
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111  128
OM 441 Euro 0 901, 901-400, 950, 953, 955

03.1991→ D (A) 6 10965 cm³ 2V 200-250 kW (272-340 PS) 142,00 mm
OM 441 Euro 0 901-500, 901-505, 901-520, 901-530, 951, 960 - 962, 981 - 983, 985

02.1991→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 142,00 mm
OM 442 Euro 0 901-500, 901-501, 901-502, 901-520, 901/-400, 951, 953, 974 - 975, 980, 982 - 983, 985, 991 - 994

03.1991→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 269-362 kW (366-492 PS) 142,00 mm
OM 442 Euro 0 941 - 946, 950, 952, 954 - 955, 957, 959 - 966, 968, 971 - 972, 976

03.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 260-269 kW (354-366 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 442 989

03.1991→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 362 kW (492 PS) 16,25:1 142,00 mm
OM 443 Euro 0 901/-400, 940

03.1991→ D (A) 10 18273 cm³ 2V 340 kW (462 PS) 142,00 mm
OM 443 Euro 0 901-500, 980

03.1991→ D (LA) 10 18273 cm³ 2V 412 kW (560 PS) 142,00 mm
OM 444 Euro 0 901/-400

03.1991→ D (A) 12 21920 cm³ 2V 142,00 mm
OM 444 Euro 0 901-410, 901-500, 901-505, 901-506

03.1991→ D (LA) 12 21920 cm³ 2V 142,00 mm

6/8/10/12

128 049

KH 81,35
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,35

Lox
RTK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 512 600
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

94 512 960
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2]
(89 199)

94 512 961
[1], [2]

6/8/10/12

128 049

KH 81,05
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,05

Lox
RTK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 516 600
[1], [3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

94 516 960
[1], [2], [3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2]
(89 199)

94 516 961
[1], [2], [3]

6/8/10/12

128 061

KH 81,45
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,45

RTK
KKK
Lox
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 99 973 600
[1]
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N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

99 973 960
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2]
(89 199)

99 973 961
[1], [2]

6/8/10/12

128 061

KH 81,15
MT -27,5
M∅ 66,2
GL 126,15

RTK
KKK
Lox
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 99 979 600
[1], [3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[2]

99 979 960
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[2]
(89 199)

99 979 961
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[2], [4]

[1] OM 441.901-400, OM 441.901-500, OM 441.901-505, OM 441.901-520, OM 441.950, OM
441.951, OM 441.953, OM 441.955, OM 441.960, OM 441.961, OM 441.962, OM 441.981, OM
441.982, OM 441.983, OM 441.985: mot. 892887 →
OM 442.901-500, OM 442.901-501, OM 442.901-502, OM 442.901-520, OM 442.901/-400, OM
442.941, OM 442.942, OM 442.943, OM 442.944, OM 442.945, OM 442.946, OM 442.950, OM
442.951, OM 442.952, OM 442.953, OM 442.954, OM 442.955, OM 442.957, OM 442.959, OM
442.960, OM 442.961, OM 442.962, OM 442.963, OM 442.964, OM 442.965, OM 442.966, OM
442.968, OM 442.971, OM 442.972, OM 442.974, OM 442.975, OM 442.976, OM 442.980, OM
442.982, OM 442.983, OM 442.985, OM 442.989, OM 442.991, OM 442.992, OM 442.993, OM
442.994, OM 443.901-500, OM 443.901/-400, OM 443.940, OM 443.980: mot. 622824 →
OM 444.901-500, OM 444.901/-400: mot. 011529 →

[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[3] KH -0,30 mm

[4] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������
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112  128
OM 442 Euro 1 977 - 978

07.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 18:1 142,00 mm

8

128 049

KH 81,45
MT -23,2
M∅ 65,2
GL 126,45

Lox
RTK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

128,00 94 956 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

94 956 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

94 956 961
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[1], [2]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

113  128
OM 447 Euro 1 901-204, 913 - 914

11.1991→ D (AN) 6 11970 cm³ 2V 157 kW (213 PS) 155,00 mm

6

128 016

KH 90
MT -25,5
M∅ 62,5
GL 140

RTK 46
99

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 91 199 600
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[2]
(89 312, 89 583)

91 199 960
[1], [2]

[1] OM 447.913, OM 447.914: 1993 →
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[2] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

114  128
OM 440 Euro 1 948

12.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 269 kW (366 PS) 18:1 142,00 mm
OM 462 Euro 0 900-414

12.1991→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 269 kW (366 PS) 16,25 142,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15

1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

115  128
OM 440 Euro 1 945

01.1992→ D (A) 8 14618 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 18:1 142,00 mm
OM 442 Euro 0 901-520

→02.1991 D (LA) 8 14618 cm³ 2V 142,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15

1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[1], [2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,42+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 395 110
[1]
(89 199)
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[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

116  128
OM 447 Euro 2 903, 903-707, 970 - 979, 988, 990 - 994, 996, 998 - 999

1994→ D (LA) 6 11970 cm³ 2V 157-220 kW (213-300 PS) 155,00 mm

6

128 048

KH 90
MT -24
M∅ 75
GL 139,85

Lox
RTK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,07
+0,43

128,00 93 171 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

93 171 960
[1]

6

128 048

KH 89,7
MT -24
M∅ 75
GL 139,55

RTK
TPL
Lox

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 40 176 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

40 176 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

117  128
OM 441 Euro 2 901-400

D (A) 6 10965 cm³ 2V 142,00 mm
OM 441 Euro 2 901-500, 901-504, 901-505, 901-507, 901-520, 901-530

1995→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 142,00 mm
OM 442 Euro 2 901-507, 901-508, 901-520

D (LA) 8 14618 cm³ 2V 142,00 mm
OM 445 Euro 2 920 - 927, 929 - 931, 933 - 941

01.1994→ D (LA) 6 10965 cm³ 2V 180-250 kW (245-340 PS) 17,25:1 142,00 mm
OM 446 Euro 2 920, 922 - 936, 938 - 943, 945 - 946, 948

01.1994→ D (LA) 8 14618 cm³ 2V 280-390 kW (381-530 PS) 17,25:1 142,00 mm

6/8

128 051

KH 81,45
MT -24
M∅ 72,4
GL 126,45

RTK
KKK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 94 681 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

94 681 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 556 110
[1], [2]

94 681 961
[1]

6/8

128 051

KH 81,15
MT -24
M∅ 72,4
GL 126,15

RTK
KKK
TPL

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 99 813 600
[3]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 389 110
[1]

99 813 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] Wassermantel Plasma beschichtet
Water jacket with Plasma coating
(le) manteau d‘eau recouvert de Plasma
Camisa de agua recubierta con Plasma
������� ������� �
������� ��������

[3] KH -0,30 mm
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

118  128
OM 475 Euro 1 984 - 986 (AFS/LAM), 989 (AFS/LAM), 991 (AFS/LAM), 994, 997 - 998 (AFS/LAM)

10.1995→ D (LA) 5 9973 cm³ 2V 184-224 kW (250-305 PS) 16,25:1 155,00 mm
OM 476 Euro 2 977 (BRA)

11.1995→ D (LA) 6 11970 cm³ 2V 264 kW (360 PS) 155,00 mm
OM 476 Euro 1 985 (BRA)

D (LA) 6 11970 cm³ 2V 261 kW (355 PS) 16,6:1 155,00 mm
OM 489 Euro 1 960 - 961 (TUR)

10.1995→ D (LA) 5 9973 cm³ 2V 155-184 kW (211-250 PS) 155,00 mm

5/6

128 048

KH 90
MT -24
M∅ 77
GL 140

RTK
TPL
Lox

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 91 467 600

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

91 467 960
[1]

5/6

128 048

KH 89,7
MT -24
GL 139,55

RTK
TPL
Lox

46
105

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 40 111 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

40 111 960
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] KH -0,30 mm

119  128
OM 447 Euro 1 903-600

D (A) 6 11970 cm³ 2V 155,00 mm
OM 447 Euro 2 903-705, 948 - 949 (TUR)

12.1996→ D (LA) 6 11970 cm³ 2V 157-220 kW (213-299 PS) 16,25:1 155,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=270 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15

1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 390 110
[1]
(89 312, 89 583)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� ��������
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

120  128
OM 457 Euro 2/3 933 - 946, 949

05.1997→ D (LA) 6 11970 cm³ 4V 185-315 kW (252-428 PS) 17,25:1 155,00 mm

6

128 052

KH 90
MT -18
M∅ 89,56
GL 140

RTK
KKK
TPL

52
103

1 T6 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 97 411 700

N Cyl. A=144,5 C=155,5 L=266 H+F=10,13+1 1 ST 146 x 154 x 0,15
2 FP 144,5 x 153,5 x 7

89 563 110 97 411 971

121  128
OM 457 Euro 2/3 915 - 916, 918 - 920, 922 - 926, 928 - 929, 931 - 932

10.1999→ D (LA) 6 11970 cm³ 4V 260-320 kW (354-435 PS) 17,25:1 155,00 mm
OM 458 Euro 2 960, 970, 980

03.1998→ D (LA) 6 11970 cm³ 4V 260-335 kW (354-456 PS) 17,25:1 155,00 mm

6

128 052

KH 90
MT -16,07
M∅ 92,4
GL 140

RTK
KKK
TPL

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 99 948 600

N Cyl. A=144,5 C=155,5 L=266 H+F=10,13+1 1 ST 146 x 154 x 0,15
2 FP 144,5 x 153,5 x 7

89 563 110 99 948 961

122  128
OM 457 Euro 4 948, 950 - 954, 957, 959, 961, 964 - 969

08.1998→ D (LA) 6 11970 cm³ 4V 220-355 kW (299-455 PS) 17,25:1 155,00 mm

6

128 059

KH 85,05
MT -17,71
M∅ 87
GL 135,05

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 CK ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CK G6

128,00 40 013 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
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M

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=155,5 L=266 H+F=10,13+1
X=6,6

1 ST 146 x 154 x 0,15
2 FP 144,5 x 153,5 x 7

89 847 110 40 013 960

123  128
OM 457 Euro 2/3 962

D (LA) 6 11970 cm³ 4V 260-315 kW (354-428 PS) 17,25:1 155,00 mm
N Cyl. A=144,5 C=155,5 L=266 H+F=10,13+1 1 ST 146 x 154 x 0,15

2 FP 144,5 x 153,5 x 7
89 563 110

124  128
OM 460 Euro 3 900 - 909 (USA), 910 - 923, 925, 929, 931

D (LA) 6 12816 cm³ 4V 261-336 kW (350-457 PS) 18:1 166,00 mm

6

128 064

KH 79,55
MT -17,75
M∅ 93,1
GL 129,55

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

128,00 40 264 600

N Cyl. A=144,5 C=155,5 L=266 H+F=10,13+1 1 ST 146 x 154 x 0,15
2 FP 144,5 x 153,5 x 7

89 563 110 40 264 960

125  130
OM 440 909 - 911

07.1988→ D (AN) 8 15080 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 16,9:1 142,00 mm
OM 441 900/-000, 905 - 909, 911 - 921, 923 - 927

08.1982→ D (AN) 6 11309 cm³ 2V 150-165 kW (204-224 PS) 142,00 mm
OM 442 900/-000, 905 - 911, 914 - 930, 932 - 935, 939

03.1987→ D (AN) 8 15080 cm³ 2V 191-218 kW (260-296 PS) 142,00 mm
OM 443 900/-000, 905

1988→ D (AN) 10 18848 cm³ 2V 271 kW (369 PS) 142,00 mm
OM 462 900-010, 900-011 (AFS), 900-012, 900-013 (AFS)

D (AN) 8 15080 cm³ 2V 195-203 kW (265-276 PS) 16,9:1 142,00 mm
OM 463 900-010

04.1986→ D (AN) 10 18848 cm³ 2V 260-271 kW (354-368 PS) 16,9:1 142,00 mm

6/8/10

130 103

KH 81,35
MT -27,2
M∅ 60,5
GL 126,35

Lox
RTK

46
99

1 R 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

130,00 90 614 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� ��������
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 396 110
[1]
(89 364)

90 614 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,07+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 533 110
[1]

90 614 961
[1]

6/8/10

130 103

KH 81,05
MT -27,2
M∅ 60,5
GL 126,05

Lox
RTK

46
99

1 R 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

130,00 91 621 600
[2]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 396 110
[1]
(89 364)

91 621 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,07+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 533 110
[1]

91 621 961
[1], [3]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

[2] KH -0,30 mm

[3] OM 443.905: 1988 →

126  130
OM 440 Euro 1 907

08.1992→ D (AN) 8 15080 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 18:1 142,00 mm
OM 441 Euro 1 900-004, 922, 932 - 933

03.1991→ D (AN) 6 11309 cm³ 2V 151 kW (205 PS) 142,00 mm
OM 442 Euro 1 900-004, 931

09.1991→ D (AN) 8 15080 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 142,00 mm

6/8

130 103

KH 81,45
MT -26,4
M∅ 59
GL 126,45

RTK
Lox

46
99

1 R 3 MO G6
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 CR

+0,43
+0,07

130,00 91 620 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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Ø
L
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=9,92+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 396 110
[1]
(89 364)

91 620 960
[1]

N Cyl. A=144,5 C=153,8 L=253 H+F=10,07+1 1 T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 FP 141 x 1,9
2 FP 144 x 3,8
(50 006 624)

89 533 110
[1]

91 620 961
[1]

[1] Bei Gas-, Marine-, Bahn- und Stationäranwendungen sowie beim Einsatz alternativer
Brennstoffe nur mit Sonderdichtringsatz 50 007 890 verwenden.
For gas, marine, railway and stationary applications and when using alternative  fuels, use only
together with our special sealing ring set 50 007 890.
Pour les applications à gaz, marines, stationnaires, chemins de fer ainsi qu’à l’utilisation de
carburants de substitution, n’utiliser que la pochette de joints spéciale 50 007 890.
Usar las aplicaciones estacionarias, de gas, marinas y ferrocarriles, lo mismo que los
combustibles alternativos sólo con el juego especial de retenes 50 007 890.
��� ����	�!, �����������! ���������!, ���������! �
� "
��� � �
� ��
����� ������, �
����� ��� ��������� �
��������	��! 	���	 ���� ��� ����
���	��� ��
��� � �����
������ ��
������
���! ��
�� 50 007 890.

127  130
OM 521 Euro 2 940, 950 - 951

01.1996→ D (LA) 6 11946 cm³ 4V 260-315 kW (354-428 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 522 Euro 2 940 - 943, 950

06.1996→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 362-530 kW (496-721 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 541 Euro 2 920 - 928, 949

01.1996→ D (LA) 6 11946 cm³ 4V 230-355 kW (313-455 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 541 Euro 2/3 940 - 948, 950 - 952

01.1996→ D (LA) 6 11946 cm³ 4V 230-355 kW (313-483 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 542 Euro 2 920 - 926, 956 - 957

02.1995→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 350-448 kW (476-609 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 542 Euro 2/3 940 - 945, 947 - 948

02.1995→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 320-425 kW (435-587 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 941 Euro 2/3 900, 910, 920 - 921, 929 - 930, 940, 960, 970, 980 - 981, 990

01.1996→ D (LA) 6 11946 cm³ 4V 230-315 kW (313-428 PS) 17,25:1 150,00 mm
OM 942 Euro 2/3 900, 910 - 912, 925, 930, 960, 967, 970, 980, 990

06.1996→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 300-448 kW (408-609 PS) 17,25:1 150,00 mm

6/8

130 116

KH 78,55
MT -16,5
M∅ 92,8
GL 123,55

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 NT ST

+0,27
+0,61

130,00 40 448 600
(99 378)

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 530 110
[1]

40 448 961

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 594 110
[2]
(89 473)

40 448 962

6/8

130 116

KH 78,25
MT -16,5
M∅ 92,8
GL 123,25

RTK
KKK
TPL
KBB

52
103

1 T6 3 NT ST
1 M 3 CR G3
1 DSF 4 NT ST

+0,27
+0,61

130,00 40 463 600
[3]
(40 038)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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MERCEDES-BENZ
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

M

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 530 110
[1]

40 463 961

N Cyl. A=150 C=164,1 L=258 H+F=10,12+1,1 1 T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7
(50 006 666)

89 594 110
[2]
(89 473)

40 463 962

[1] Für Kurbelgehäuse mit Kühlbohrungen.
Mit Kühlnut unterhalb des Buchsenbundes.
For crankcases with cooling bores.
With cooling groove below the cylinder flange.
Para cárteres de cigüeñales con orificios de enfriamiento.
Con ranura de refrigeración de bajo de collar de la camisa.
Pour les carters de vilebrequin avec orifices de refroidissement.
Avec gorge de refroidessement en-dessous de la collerette de chemise.
#
� �������	 � ��	������� �!
�������.
$ ���� �!
������� ��� ���
� ��� ��
���.

[2] Für Kurbelgehäuse ohne Kühlbohrungen.
Mit Kühlnut 20 mm unterhalb des Buchsenbundes.
For crankcases without cooling bores.
With cooling groove 20 mm below the cylinder flange.
Para cárteres de cigüeñales sin orificios de enfriamiento.
Con ranura de refrigeración 20 mm de bajo de collar de la camisa.
Pour les carters de vilebrequin sans orifices de refroidissement.
Avec gorge de refroidessement 20 mm en-dessous de la collerette de chemise.
#
� �������	 ��� ��	������ �!
�������.
$ ���� �!
������� 20  ��� ���
� ��� ��
���.

[3] KH -0,30 mm

128  130
OM 541 Euro 4/5 953, 959, 970 - 981

02.2005→ D (LA) 6 11946 cm³ 4V 235-350 kW (320-476 PS) 18,5:1 150,00 mm
OM 542 Euro 4/5 960 - 966, 970 - 971

02.2005→ D (LA) 8 15928 cm³ 4V 350-448 kW (476-609 PS) 18,5:1 150,00 mm
N Cyl. A=150 C=164,2 L=258 H+F=10,12+1,1

X=13,5
1 ST 153,3 x 164 x 0,15
2 FP 149 x 158,6 x 7

89 846 110 NEW
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX MITSUBISHI

M

F8Q 784 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 1
4D30 D (AN) 4 100 x 105 3298 2 21,5:1 70 95 9
4D31 D (AN) 4 100 x 105 3298 2 17,5:1 10
4D32 D (AN) 4 104 x 105 3567 2 11
4D34 D (AN) 4 104 x 115 3907 2 13
4D34T D (A) 4 104 x 115 3907 2 18,5:1 100 136 12
4D55 D (AN) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 48-50 65-68 2
4D55T D (A) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 62-70 84-95 3
4D56 (51 kW) D (AN) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 51-54 69-72 2
4D56 (55 kW) D (AN) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 55 75 5
4D56T (62 kW) D (A) 4 91,1 x 94,7 2469 2 22:1 62-64 84-87 4
4D56T (64 kW) D (LA) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 64-73 87-99 5
4D56T (77 kW) D (LA) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 77 105 5
4D56T (85 kW) D (LA) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 85 115 5
4M40 D (AN) 4 95 x 100 2835 2 21:1 69 94 7
4M40T D (LA) 4 95 x 100 2835 2 21:1 85-92 116-125 6
4M41 D (LA) 4 98,5 x 105 3200 4 17:1 118-121 160-165 8
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Canter 2.3 D 01.1980→01.1990 4D55 D 2
Canter 2.3 TD 05.1984→ 4D55T D 3
Canter 2.5 D 01.1986→09.1996 4D56 (51 kW) D 2
Canter 2.5 TD 10.1989→ 4D56T (62 kW) D 4
Canter 2.8 D 10.1989→ 4M40T D 6
Canter 2.8 D 10.1996→ 4M40 D 7
Canter 3.3 D 11.1979→ 4D30 D 9
Canter 3.3 D 08.1982→ 4D31 D 10
Canter 3.6 D 11.1985→10.1993 4D32 D 11
Canter 3.9 TD 10.1989→ 4D34T D 12
Carisma 1.9 TD 05.1996→06.2000 F8Q 784 D 1
Colt 2.5 D 06.1986→ 4D56 (51 kW) D 2
Delica 2.5 D 04.1986→ 4D56 (51 kW) D 2
Delica 2.5 TD 04.1986→ 4D56T (62 kW) D 4
Delica 2.5 TD 05.1995→ 4D56T (77 kW) D 5
Delica 2.8 TD 05.1994→ 4M40T D 6
Galant 2.3 TD 05.1980→05.1984 4D55T D 3
Montero 2.5 D 04.1986→ 4D56 (51 kW) D 2
Montero 2.5 TD 03.1986→ 4D56T (62 kW) D 4
Montero 2.5 TD 08.1998→ 4D56T (64 kW) D 5
Pajero 2.3 TD 09.1984→04.1986 4D55T D 3
Pajero 2.5 D 04.1986→07.1993 4D56 (51 kW) D 2
Pajero 2.5 TD 05.1986→05.1999 4D56T (62 kW) D 4
Pajero 2.5 TD 12.1990→05.2001 4D56T (64 kW) D 5
Pajero 2.5 TD 12.1990→05.2001 4D56T (77 kW) D 5
Pajero 2.5 TD 02.2000→ 4D56T (85 kW) D 5
Pajero 2.8 D 04.1996→ 4M40 D 7
Pajero 2.8 TD 11.1993→02.2000 4M40T D 6
Pajero 3.2 TD 02.2000→ 4M41 D 8
Shogun 2.3 TD 1983→1986 4D55T D 3
Shogun 2.5 TD 03.1986→ 4D56T (62 kW) D 4
Sigma 2.3 TD 1981→1986 4D55T D 3
Space Gear 2.5 TD 06.1994→03.2001 4D56T (62 kW) D 4
Space Gear 2.5 TD 12.1994→03.2001 4D56T (64 kW) D 5
Space Gear 2.8 TD 05.1995→ 4M40T D 6
Strada Gear 2.5 TD 03.1991→ 4D56T (64 kW) D 5
L 200 2.3 D 04.1983→10.1986 4D55 D 2
L 200 2.3 TD 1982→10.1986 4D55T D 3
L 200 2.5 D 11.1986→05.1996 4D56 (51 kW) D 2
L 200 2.5 D 06.1995→ 4D56 (55 kW) D 5
L 200 2.5 TD 11.1992→08.1996 4D56T (62 kW) D 4
L 200 2.5 TD 11.1992→03.2001 4D56T (64 kW) D 5
L 300 2.3 D 04.1983→10.1986 4D55 D 2
L 300 2.3 TD 04.1983→10.1986 4D55T D 3
L 300 2.5 D 11.1986→12.2000 4D56 (51 kW) D 2
L 300 2.5 TD 11.1988→12.2001 4D56T (62 kW) D 4
L 300 2.5 TD 06.1994→12.2001 4D56T (64 kW) D 5
L 400 2.5 TD 12.1994→03.2001 4D56T (64 kW) D 5
Rosa 3.3 D 07.1981→06.1986 4D30 D 9
Rosa 3.6 D 06.1983→ 4D32 D 11
Rosa 3.9 TD 10.1989→ 4D34T D 12
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1  80
F8Q 784 05.1996→06.2000 D (A) 4 1870 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 20,5:1 93,00 mm

4

80V 191

KH 41,71
MT -1,3
GL 66,69

KKK
RTK

26
66,5

1 T15 2,5 MO
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

80,015 94 357 600
[1]

80,265 94 357 610

80,515 94 357 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

2 +0,073
1 +0,073 +0,206
3 +0,206

2  91,1
4D55 01.1980→01.1990 D (AN) 4 2346 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 21:1 90,00 mm
4D56 (51 kW) 01.1986→ D (AN) 4 2477 cm³ 2V 51-54 kW (69-72 PS) 21:1 95,00 mm

4

091 046

KH 48,7
VT1 -2,30
VT2 -2,70
MT -2,5
GL 88,7

29
75

1 ET 2,5 CR G6
1 ET 2 CR
1 DSF 4 CR

91,10 94 751 600

91,60 94 751 610

92,10 94 751 620

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

94 751 960

3  91,1
4D55T 05.1980→ D (A) 4 2346 cm³ 2V 62-70 kW (84-95 PS) 21:1 90,00 mm

4

091 034

KH 48,7
VT1 -2,30
VT2 -2,60
MT -3
GL 88,7

RTK 29
75

1 ET 2,5 MO G6
1 ET 2 CR G6
1 DSF 4 CR

91,10 94 374 700

91,60 94 374 710

92,10 94 374 720

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

94 374 970
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4  91,1
4D56T (62 kW) 03.1986→ D (A) 4 2469 cm³ 2V 62-64 kW (84-87 PS) 22:1 94,70 mm

4 KH 48,7
MT -1,6
GL 88,7

RTK
KKK

29
75

1 ET 2,5 CR G6
1 ET 2 CR G6
1 DSF 4 CR

91,10 40 058 600
[1]

91,60 40 058 610
[1]

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

40 058 960

4 KH 48,7
MT -1,6
GL 88,7

RTK
KKK

29
75

1 ET 2,5 CR G6
1 ET 2 CR G6
1 DSF 4 CR

91,10 40 059 600
[2]

91,60 40 059 610
[2]

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

40 059 960

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�� �������
 2+4

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1+3

5  91,1
4D56 (55 kW) 06.1995→ D (AN) 4 2477 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 95,00 mm
4D56T (64 kW) 12.1990→ D (LA) 4 2346 cm³ 2V 64-73 kW (87-99 PS) 21:1 90,00 mm
4D56T (77 kW) 12.1990→ D (LA) 4 2477 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 21:1 95,00 mm
4D56T (85 kW) 02.2000→ D (LA) 4 2477 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 21:1 95,00 mm

Cyl. A=94,2 L=165 89 436 190
semi

6  95
4M40T 10.1989→ D (LA) 4 2835 cm³ 2V 85-92 kW (116-125 PS) 21:1 100,00 mm

4 KH 51,6
GL 91,6

RTK
KKK

30
77,9

1 T15 2,306 CR
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

95,00 40 054 600

95,50 40 054 610

T Cyl. A=99 L=186 89 824 190
semi

40 054 960
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7  95
4M40 04.1996→ D (AN) 4 2835 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 21:1 100,00 mm

4 KH 51,7
VT1 -0,25
VT2 -1,30
GL 91,7

RTK 30
77,9

1 T15 2,3 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

95,00 40 069 600

95,50 40 069 610

T Cyl. A=99 L=186 89 824 190
semi

40 069 960

8  98,5
4M41 02.2000→ D (LA) 4 3200 cm³ 4V 118-121 kW (160-165 PS) 17:1 105,00 mm

T Cyl. A=102,5 L=180 89 829 190
semi

9  100
4D30 11.1979→ D (AN) 4 3298 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 21,5:1 105,00 mm

T Cyl. A=104 L=196,5 89 851 190
semi

10  100
4D31 08.1982→ D (AN) 4 3298 cm³ 2V 17,5:1 105,00 mm

4

100 236

KH 60,7
MT -18
M∅ 53
GL 110,7

RTK 34
84

1 ET 3 CR
1 NM 2
1 DSF 5 CR

100,25 94 840 610

100,50 94 840 620

T Cyl. A=104 L=196,5 89 851 190
semi

11  104
4D32 06.1983→ D (AN) 4 3567 cm³ 2V 105,00 mm

4

104 036

KH 62,2
MT -21
M∅ 52
GL 112,2

RTK
TPL

34
84

1 T15 3 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

104,00 99 824 600

NEW

NEW
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12  104
4D34T 10.1989→ D (A) 4 3907 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 18,5:1 115,00 mm

4

104 037

KH 62,2
MT -23
M∅ 49
GL 112,2

RTK
KKK

34
84

1 T15 3 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

104,00 99 825 600

T Cyl. A=108 L=200 89 825 190
semi

13  104
4D34 08.1991→ D (AN) 4 3907 cm³ 2V 115,00 mm

4

104 038

KH 62,2
MT -20,4
M∅ 54,5
GL 112,2

RTK 34
84

1 T15 3 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

104,00 99 826 600

T Cyl. A=108 L=200 89 825 190
semi

NEW

NEW
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AKD 1105-2 D (AN) 2 95 x 105 1490 2 21:1 21 29 2
AKD 12/112-1 D (AN) 1 98 x 120 905 2 19,5:1 8-9 11-12 5
AKD 12/112-2 D (AN) 2 98 x 120 1810 2 19,5:1 16-18 22-24 5
AKD 12/112-3 D (AN) 3 98 x 120 2715 2 19,5:1 24 33 5
AKD 12/112-4 D (AN) 4 98 x 120 3600 2 19,5:1 32 44 5
D 208-2 D (AN) 2 95 x 105 1490 2 16,7:1 23 31 3
D 208-3 D (AN) 3 95 x 105 2235 2 16,7:1 26-34 35-46 3
D 208-4 D (AN) 4 95 x 105 2976 2 16,7:1 33-40 45-55 3
D 208-6 D (AN) 6 95 x 105 4470 2 16,7:1 68 93 3
D 225-2 D (AN) 2 95 x 120 1700 2 18:1 13-24 10-33 4
D 225-3 D (AN) 3 95 x 120 2550 2 18:1 35-37 48-50 4
D 225-4 D (AN) 4 95 x 120 3402 2 18:1 46-50 62-68 4
D 225-6 D (AN) 6 95 x 120 5100 2 18:1 59-75 80-102 4
D 226 B-2 D (AN) 2 105 x 120 2080 2 16,5:1 32 43 12
D 226 B-3 D (AN) 3 105 x 120 3120 2 16,5:1 48-55 65-75 12
D 226 B-3 D (AN) 3 105 x 120 3120 2 17,5:1 33-40 45-55 13
D 226 B-4 D (AN) 4 105 x 120 4154 2 17,5:1 51-55 70-75 13
D 226 B-4 D (AN) 4 105 x 120 4154 2 16,5:1 64-74 87-100 12
D 226 B-6 D (AN) 6 105 x 120 6234 2 16,5:1 110 150 12
D 226 B-6 D (AN) 6 105 x 120 6234 2 17,5:1 77-105 88-120 13
D 226-2 D (AN) 2 105 x 120 2080 2 18:1 27-30 37-40 8
D 226-3 D (AN) 3 105 x 120 3117 2 18:1 35-44 48-60 8
D 226-4 D (AN) 4 105 x 120 4154 2 18:1 44-64 60-87 8
D 226-6 D (AN) 6 105 x 120 6234 2 18:1 74-96 101-131 8
D 227-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 25-27 34-37 6
D 227-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 25-27 34-37 7
D 227-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 43-45 59-61 7
D 227-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 43-45 59-61 6
D 227-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 46-61 63-83 6
D 227-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 46-61 65-83 7
D 227-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 63-91 86-124 6
D 227-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 71-91 97-124 7
D 308-2 D (AN) 2 95 x 105 1490 2 17,2:1 23 31 3
D 308-3 D (AN) 3 95 x 105 2235 2 17,2:1 23-34 32-46 3
D 308-4 D (AN) 4 95 x 105 2980 2 17,2:1 44 60 3
D 308-6 D (AN) 6 95 x 105 4470 2 17,2:1 68 93 3
D 325-2 D (AN) 2 95 x 120 1700 2 18:1 16-24 22-32 4
D 325-3 D (AN) 3 95 x 120 2550 2 18:1 25-34 34-46 4
D 325-4 D (AN) 4 95 x 120 3400 2 18:1 51 69 4
D 325-6 D (AN) 6 95 x 120 5100 2 18:1 75 102 4
D 327-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 24-27 32-37 6
D 327-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 24-27 33-37 7
D 327-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 31-48 42-55 6
D 327-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 31-48 42-55 7
D 327-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 47-55 64-74 6
D 327-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 47-55 64-74 7
D 327-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 70-82 95-112 7
D 327-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 70-82 95-112 6
D 916-2 D (AN) 2 105 x 120 2080 2 22:1 24 33 11
D 916-3 D (AN) 3 105 x 120 3120 2 22:1 36 49 11
D 916-4 D (AN) 4 105 x 120 4160 2 22:1 48 66 11
D 916-6 D (AN) 6 105 x 120 6234 2 22:1 74 100 11
D 925 L D (AN) 3 95 x 120 2550 2 18:1 25-34 34-46 4
G 234 G

F
(AN) 6 128 x 140 10800 2 14

KD 10,5-3 D (AN) 3 90 x 105 2004 2 21:1 21-25 28-34 1
KD 110,5-2 D (AN) 2 90 x 105 1336 2 21:1 18 24 1
KD 110,5-3 D (AN) 3 90 x 105 2004 2 21:1 25-26 34-36 1
KD 110,5-4 D (AN) 4 90 x 105 2670 2 21:1 35 48 1
KD 110,5-6 D (AN) 6 90 x 105 4010 2 21:1 53 72 1
RHS 518 V12 D (AN) 12 140 x 180 33240 2 19:1 294 400 19
RHS 518 V16 D (AN) 16 140 x 180 44300 2 19:1 390 530 19
RHS 518-2 D (AN) 2 140 x 180 5540 2 19:1 46 62 19
RHS 518-3 D (AN) 3 140 x 180 8310 2 19:1 68 93 19
RHS 518-4 D (AN) 4 140 x 180 11080 2 19:1 92 125 19
RHS 518-6 D (AN) 6 140 x 180 16620 2 19:1 138 187 19
RHS 518-8 D (AN) 8 140 x 180 22160 2 19:1 195 265 19
TBD 234-6 D (LA) 6 128 x 140 10800 2 15:1 300 408 16
TBD 234-8 D (LA) 8 128 x 140 14400 2 15:1 400 544 16
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TBD 234-12 D (LA) 12 128 x 140 21600 2 15:1 600 816 16
TBD 234-16 D (LA) 16 128 x 140 28800 2 15:1 800 1087 16
TBD 616 V8 D (LA) 8 132 x 160 17500 2 480 653 18
TBD 616 V12 D (LA) 8 132 x 160 26300 2 720 979 18
TBD 616 V16 D (LA) 12 132 x 160 35000 2 960 1305 18
TBG - 234 G

F
(A) 8 128 x 140 14400 2 9:1 15

TBG 616 V8 G (LA) 8 132 x 160 17500 4 12:1 280 380 17
TBG 616 V12 G (LA) 12 132 x 160 26300 4 12:1 420 571 17
TBG 616 V16 G (LA) 16 132 x 160 35000 4 12:1 560 761 17
TD 226 B-3 D (A) 3 105 x 120 3117 2 15,5:1 51-84 70-114 9
TD 226 B-4 D (A) 4 105 x 120 4154 2 15,5:1 60-77 82-105 9
TD 226 B-6 D (A) 6 105 x 120 6234 2 16,4:1 81-136 110-185 9
TD 226-4 D (A) 4 105 x 120 4160 2 15,5:1 68-74 92-100 10
TD 226-6 D (A) 6 105 x 120 6234 2 15,5:1 99-125 135-170 10
TRHS 518 A D (A) 8 140 x 180 22160 2 19:1 252 342 19
TRHS 518 S D (A) 6 140 x 180 16620 2 19:1 188 256 19
TRHS 518 V D (A) 4 140 x 180 11080 2 19:1 126 171 19
TRHS 518 V12 D (A) 12 140 x 180 33240 2 19:1 375 510 19
TRHS 518 V16 D (A) 16 140 x 180 44300 2 19:1 504 685 19
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1  90
KD 10,5-3 1959→1967 D (AN) 3 2004 cm³ 2V 21-25 kW (28-34 PS) 21:1 105,00 mm
KD 110,5-2 1959→1965 D (AN) 2 1336 cm³ 2V 18 kW (24 PS) 21:1 105,00 mm
KD 110,5-3 1959→1965 D (AN) 3 2004 cm³ 2V 25-26 kW (34-36 PS) 21:1 105,00 mm
KD 110,5-4 1959→1965 D (AN) 4 2670 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 21:1 105,00 mm
KD 110,5-6 1963→1965 D (AN) 6 4010 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 105,00 mm

2/3/4/6

090 095

KH 60
MT -2,6
GL 113

32
76

1 R 2,5 CR
1 M 2,5
1 NM 2,5
1 G 5

0,90
1,20

-0,65
-0,42

90,00 91 007 600

N Cyl. A=104 C=113 L=200 H=8 2 SC 95 x 3,5 88 318 110 91 007 961

2  95
AKD 1105-2 1963→1965 D (AN) 2 1490 cm³ 2V 21 kW (29 PS) 21:1 105,00 mm

R Cyl. A=105,95 C=101 L=200 H=131 1 SC 105 x 4 88 315 110

3  95
D 208-2 01.1965→12.1973 D (AN) 2 1490 cm³ 2V 23 kW (31 PS) 16,7:1 105,00 mm
D 208-3 01.1965→12.1974 D (AN) 3 2235 cm³ 2V 26-34 kW (35-46 PS) 16,7:1 105,00 mm
D 208-4 01.1965→12.1973 D (AN) 4 2976 cm³ 2V 33-40 kW (45-55 PS) 16,7:1 105,00 mm
D 208-6 01.1965→12.1973 D (AN) 6 4470 cm³ 2V 68 kW (93 PS) 16,7:1 105,00 mm
D 308-2 01.1965→12.1973 D (AN) 2 1490 cm³ 2V 23 kW (31 PS) 17,2:1 105,00 mm
D 308-3 01.1965→12.1978 D (AN) 3 2235 cm³ 2V 23-34 kW (32-46 PS) 17,2:1 105,00 mm
D 308-4 01.1965→12.1979 D (AN) 4 2980 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 17,2:1 105,00 mm
D 308-6 01.1965→12.1973 D (AN) 6 4470 cm³ 2V 68 kW (93 PS) 17,2:1 105,00 mm

2/3/4/6

095 112

KH 60
MT -20,5
M∅ 48
GL 113

RK 32
82

1 ET 3 CR
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,90
1,20

95,00 91 628 700

95,50 91 628 710

96,00 91 628 720
(91 012,91 013)

R Cyl. A=105,95 C=101 L=200 H=131 1 SC 105 x 4 88 315 110 91 628 970
[1]

N Cyl. A=105,95 C=114 L=200 H=8 2 SC 105 x 4 88 316 110 91 628 971
[2]

[1] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 308

[2] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 208
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4  95
D 225-2 1969→1981 D (AN) 2 1700 cm³ 2V 13-24 kW (10-33 PS) 18:1 120,00 mm
D 225-3 1969→1981 D (AN) 3 2550 cm³ 2V 35-37 kW (48-50 PS) 18:1 120,00 mm
D 225-4 04.1967→12.1977 D (AN) 4 3402 cm³ 2V 46-50 kW (62-68 PS) 18:1 120,00 mm
D 225-6 04.1967→12.1977 D (AN) 6 5100 cm³ 2V 59-75 kW (80-102 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-2 1969→1981 D (AN) 2 1700 cm³ 2V 16-24 kW (22-32 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-3 1969→1981 D (AN) 3 2550 cm³ 2V 25-34 kW (34-46 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-4 1969→1981 D (AN) 4 3400 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-6 04.1967→12.1977 D (AN) 6 5100 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 18:1 120,00 mm
D 925 L 04.1967→12.1979 D (AN) 3 2550 cm³ 2V 25-34 kW (34-46 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

095 111

KH 59,8
MT -17,5
M∅ 57,5
GL 112,8

RK 32
82

1 ET 3 CR
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,90
1,20

95,00 91 005 700

95,50 91 005 710

R Cyl. A=105,95 C=101 L=212 H=131 1 SC 105 x 4 89 008 110 91 005 971
[1]

N Cyl. A=105,95 C=114 L=212 H=8 2 R 105 x 4 88 625 110 91 005 972
[2]

[1] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 325

[2] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 225

5  98
AKD 12/112-1 1954→1965 D (AN) 1 905 cm³ 2V 8-9 kW (11-12 PS) 19,5:1 120,00 mm
AKD 12/112-2 1960→1965 D (AN) 2 1810 cm³ 2V 16-18 kW (22-24 PS) 19,5:1 120,00 mm
AKD 12/112-3 1960→1965 D (AN) 3 2715 cm³ 2V 24 kW (33 PS) 19,5:1 120,00 mm
AKD 12/112-4 1954→1965 D (AN) 4 3600 cm³ 2V 32 kW (44 PS) 19,5:1 120,00 mm

1/2/3/4

098 013

KH 90
MT -34,8
M∅ 24
GL 140

URK 35
80

3 R 3
2 S 5

0,90
1,20

+5,15
+5,30

98,00 90 974 600

99,00 90 974 620

R Cyl. A=109,9 C=104,74 L=254,7 H+F=154,5+6 1 SC 94 x 2,5 88 308 110
[1]

90 974 961

[1] AKD 12/112-1: 1956 → 1965
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6  100
D 227-2 1970→1977 D (AN) 2 1885 cm³ 2V 25-27 kW (34-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-3 1970→1977 D (AN) 3 2827 cm³ 2V 43-45 kW (59-61 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-4 1970→1977 D (AN) 4 3768 cm³ 2V 46-61 kW (63-83 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-6 1977→ D (AN) 6 5654 cm³ 2V 63-91 kW (86-124 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-2 1977→ D (AN) 2 1885 cm³ 2V 24-27 kW (32-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-3 1977→ D (AN) 3 2827 cm³ 2V 31-48 kW (42-55 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-4 1977→ D (AN) 4 3768 cm³ 2V 47-55 kW (64-74 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-6 10.1972→12.1979 D (AN) 6 5654 cm³ 2V 70-82 kW (95-112 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

100 144

KH 60,4
MT -19,1
M∅ 56
GL 113,4

RK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,10

+0,10
+0,42

100,00 93 063 600
[1], [2]

R Cyl. A=110,95 C=106 L=212 H=131 1 CU 106,2 x 113,5 x 0,6
1 ST 111,5 x 119 x 0,1
1 ST 111,5 x 119 x 0,2
1 SC 110 x 4

88 839 110
[5]

93 063 960
[3]

N Cyl. A=112,95 C=119 L=213 H+F=8+0,5 2 R 112 x 4 88 850 110
[6]

93 063 961
[4]

[1] Renault Tractor

[2] Mulden-∅ 56,00 mm
93 063 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
(MWM Nr. 6.227.0.854.104.4)
combustion bowl ∅ 56,00 mm
93 063 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
(MWM no. 6.227.0.854.104.4)
chambre de combustion ∅ 56,00 mm
93 063 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
(MWM N° 6.227.0.854.104.4)
cámara de combustión ∅ 56,00 mm
93 063 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
(MWM N° 6.227.0.854.104.4)
����� ∅ 56,00 
93 063 ���� ���������
 ��	
�� � ����	����� ��	���� �	��� ��	������ 1.40 
(MWM �. 6.227.0.854.104.4)

[3] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 327

[4] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 227

[5] D 227-2: 1970 → 1977

[6] D 327-6: → 1977
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7  100
D 227-2 1970→1977 D (AN) 2 1885 cm³ 2V 25-27 kW (34-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-3 1970→1977 D (AN) 3 2827 cm³ 2V 43-45 kW (59-61 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-4 1980→1984 D (AN) 4 3768 cm³ 2V 46-61 kW (65-83 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-6 1970→1977 D (AN) 6 5654 cm³ 2V 71-91 kW (97-124 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-2 01.1972→1977 D (AN) 2 1885 cm³ 2V 24-27 kW (33-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-3 1970→1977 D (AN) 3 2827 cm³ 2V 31-48 kW (42-55 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-4 1970→1977 D (AN) 4 3768 cm³ 2V 47-55 kW (64-74 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-6 D (AN) 6 5654 cm³ 2V 70-82 kW (95-112 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

100 144

KH 59,8
MT -18,9
M∅ 56
GL 112,8

RK 32
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

100,00 91 753 600

R Cyl. A=110,95 C=106 L=212 H=131 1 CU 106,2 x 113,5 x 0,6
1 ST 111,5 x 119 x 0,1
1 ST 111,5 x 119 x 0,2
1 SC 110 x 4

88 839 110 91 753 960
[1]

N Cyl. A=112,95 C=119 L=213 H+F=8+0,5 2 R 112 x 4 88 850 110
[3]

91 753 961
[2]

[1] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 327

[2] Motor/Engine/Moteur/Motor/�������	
 D 227

[3] D 327-2, D 327-3, D 327-4: → 1977

8  105
D 226-2 01.1972→ D (AN) 2 2080 cm³ 2V 27-30 kW (37-40 PS) 18:1 120,00 mm
D 226-3 01.1968→ D (AN) 3 3117 cm³ 2V 35-44 kW (48-60 PS) 18:1 120,00 mm
D 226-4 01.1968→ D (AN) 4 4154 cm³ 2V 44-64 kW (60-87 PS) 18:1 120,00 mm
D 226-6 1969→ D (AN) 6 6234 cm³ 2V 74-96 kW (101-131 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

105 105

KH 60,4
MT -20,25
M∅ 62
GL 113,4

RK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

+0,10
+0,42

105,00 93 061 600
[1], [2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 061 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 061 961
[1]

2/3/4/6

105 118

KH 60,4
MT -20,25
M∅ 62
GL 102,4

RTK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

+0,40
+0,10

105,00 93 069 600
[1], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����	����� �� �	������� ��������
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T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 069 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 069 961
[1]

2/3/4/6

105 105

KH 59,8
MT -19,8
M∅ 62
GL 112,8

RK 32
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

-0,60
-0,28

105,00 91 557 700
[4]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

91 557 970
[4]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 91 557 971
[4]

[1] 1977 →

[2] 93 061 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
93 061 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
93 061 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
93 061 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
93 061 ���� ���
 ������� ��	
�� � ����	����� ��	���� �	��� ��	������ 1,40 .

[3] 93 069 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
93 069 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
93 069 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
93 069 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
93 069 ���� ���
 ������� ��	
�� � ����	����� ��	���� �	��� ��	������ 1,40 .

[4] → 1977

9  105
TD 226 B-3 1985→1998 D (A) 3 3117 cm³ 2V 51-84 kW (70-114 PS) 15,5:1 120,00 mm
TD 226 B-4 08.1987→2001 D (A) 4 4154 cm³ 2V 60-77 kW (82-105 PS) 15,5:1 120,00 mm
TD 226 B-6 1969→ D (A) 6 6234 cm³ 2V 81-136 kW (110-185 PS) 16,4:1 120,00 mm

3/4/6

105 128

KH 66,4
MT -21,7
M∅ 60
GL 102,4

RTK 35
88

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,25
+0,57

105,00 90 093 600
[1], [2]
(93 706)

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,05+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 335 110 90 093 960
[1]

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,25+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 596 110 90 093 961
[1]

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,55+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 858 110

[1] TD 226 B-3, TD 226 B-6: 1986 →

[2] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
������� ��	
�� ���	�����

NEW
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10  105
TD 226-4 1969→ D (A) 4 4160 cm³ 2V 68-74 kW (92-100 PS) 15,5:1 120,00 mm
TD 226-6 1992→1996 D (A) 6 6234 cm³ 2V 99-125 kW (135-170 PS) 15,5:1 120,00 mm

4/6

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

RTK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,55
+0,23

105,00 93 045 600
[1]
(92 461,92 760)

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 045 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 045 961
[2]

4/6

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

FBo
RTK

35
88

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

+0,60
+0,28

105,00 93 355 600
[3]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 355 960
[3]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 355 961

[1] 1971 →

[2] TD 226-4: 1971 →

[3] 1984 →

11  105
D 916-2 1974→1977 D (AN) 2 2080 cm³ 2V 24 kW (33 PS) 22:1 120,00 mm
D 916-3 1974→1977 D (AN) 3 3120 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 22:1 120,00 mm
D 916-4 1974→1977 D (AN) 4 4160 cm³ 2V 48 kW (66 PS) 22:1 120,00 mm
D 916-6 1974→1977 D (AN) 6 6234 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 22:1 120,00 mm

2/3/4/6

105 105

KH 60,4
MT -4,5
GL 113,4

RK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

-0,60
-0,28

105,00 93 062 600
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 062 960
[2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 062 961

[1] 93 062 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut werden
93 062 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm
93 062 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur
93 062 sólo debe montarse con una junta de culata de 1,40 mm
93 062 ���� ���
 ������� ��	
�� � ����	����� ��	���� �	��� ��	������ 1,40 .

[2] D 916-4: 1977 →
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12  105
D 226 B-2 1986→ D (AN) 2 2080 cm³ 2V 32 kW (43 PS) 16,5:1 120,00 mm
D 226 B-3 1986→ D (AN) 3 3120 cm³ 2V 48-55 kW (65-75 PS) 16,5:1 120,00 mm
D 226 B-4 1986→ D (AN) 4 4154 cm³ 2V 64-74 kW (87-100 PS) 16,5:1 120,00 mm
D 226 B-6 1986→ D (AN) 6 6234 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 16,5:1 120,00 mm

2/3/4/6

105 136

KH 66,4
MT -22,3
M∅ 57,5
GL 102,4

35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,55
+0,23

105,00 90 031 600

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,05+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 335 110 90 031 960

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,25+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 596 110 90 031 961

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,55+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 858 110

13  105
D 226 B-3 1986→ D (AN) 3 3120 cm³ 2V 33-40 kW (45-55 PS) 17,5:1 120,00 mm
D 226 B-4 1986→1993 D (AN) 4 4154 cm³ 2V 51-55 kW (70-75 PS) 17,5:1 120,00 mm
D 226 B-6 1986→1999 D (AN) 6 6234 cm³ 2V 77-105 kW (88-120 PS) 17,5:1 120,00 mm

3/4/6

105 136

KH 66,4
MT -20,8
M∅ 57,5
GL 102,4

35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

105,00 90 563 600
[1]

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,05+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 335 110 90 563 960

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,25+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 596 110 90 563 961

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,55+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 858 110

[1] Fendt Tractor

14  128
G 234 GF (AN) 6 10800 cm³ 2V 140,00 mm

6

128 021

KH 94,8
MT -27,8
M∅ 85
GL 140

KKK
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 93 886 600

N Cyl. A=144 C=156 L=265,2 H+F=8+1,3 2 XM 142 x 4,5 89 179 110 93 886 960

NEW

NEW
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15  128
TBG - 234 GF (A) 8 14400 cm³ 2V 9:1 140,00 mm

8

128 045

KH 94,8
MT -32
M∅ 114
GL 140

KKK
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

128,00 90 256 600

N Cyl. A=144 C=156 L=265,2 H+F=8+1,3 2 XM 142 x 4,5 89 179 110 90 256 960

16  128
TBD 234-6 03.1983→ D (LA) 6 10800 cm³ 2V 300 kW (408 PS) 15:1 140,00 mm
TBD 234-8 05.1987→ D (LA) 8 14400 cm³ 2V 400 kW (544 PS) 15:1 140,00 mm
TBD 234-12 05.1987→ D (LA) 12 21600 cm³ 2V 600 kW (816 PS) 15:1 140,00 mm
TBD 234-16 04.1987→ D (LA) 16 28800 cm³ 2V 800 kW (1087 PS) 15:1 140,00 mm

6/8/12/16

128 021

KH 94,8
VT1 -2,65
MT -29,6
M∅ 66,9
GL 140

KKK
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

1,05
1,35

128,00 93 769 600
[1]

N Cyl. A=144 C=156 L=265,2 H+F=8+1,3 2 XM 142 x 4,5 89 179 110 93 769 960
[1]

[1] TBD 234-6: 1985 →

17  132
TBG 616 V8 G (LA) 8 17500 cm³ 4V 280 kW (380 PS) 12:1 160,00 mm
TBG 616 V12 G (LA) 12 26300 cm³ 4V 420 kW (571 PS) 12:1 160,00 mm
TBG 616 V16 G (LA) 16 35000 cm³ 4V 560 kW (761 PS) 12:1 160,00 mm

8/12/16

132 008

KH 92,3
MT -27,5
M∅ 88
GL 137,3

KKK
RTK
TPL

50
108

1 T15 4 CK G6
1 M 3 CR
1 DSF 3,5 CR

132,00 94 811 600

N Cyl. A=148 C=160,1 L=270,5 H=8 1 ST 150 x 160 x 2,1
2 FP 142 x 4,5

89 598 110 94 811 960
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18  132
TBD 616 V8 D (LA) 8 17500 cm³ 2V 480 kW (653 PS) 160,00 mm
TBD 616 V12 D (LA) 8 26300 cm³ 2V 720 kW (979 PS) 160,00 mm
TBD 616 V16 D (LA) 12 35000 cm³ 2V 960 kW (1305 PS) 160,00 mm

8/12

132 008

KH 94,8
MT -20,29
M∅ 95
GL 139,8

KKK
RTK
TPL

50
108

1 T15 4 CK G6
1 M 3 CR
1 DSF 3,5 CR

132,00 94 809 600

N Cyl. A=148 C=160,1 L=270,5 H=8 1 ST 150 x 160 x 2,1
2 FP 142 x 4,5

89 598 110 94 809 960

19  140
RHS 518 V12 01.1962→12.1975 D (AN) 12 33240 cm³ 2V 294 kW (400 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518 V16 08.1971→12.1975 D (AN) 16 44300 cm³ 2V 390 kW (530 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518-2 01.1965→07.1970 D (AN) 2 5540 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518-3 01.1965→07.1970 D (AN) 3 8310 cm³ 2V 68 kW (93 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518-4 01.1965→07.1970 D (AN) 4 11080 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518-6 01.1965→07.1970 D (AN) 6 16620 cm³ 2V 138 kW (187 PS) 19:1 180,00 mm
RHS 518-8 01.1965→07.1970 D (AN) 8 22160 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 19:1 180,00 mm
TRHS 518 A 01.1965→07.1970 D (A) 8 22160 cm³ 2V 252 kW (342 PS) 19:1 180,00 mm
TRHS 518 S 01.1965→07.1970 D (A) 6 16620 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 19:1 180,00 mm
TRHS 518 V 01.1965→07.1970 D (A) 4 11080 cm³ 2V 126 kW (171 PS) 19:1 180,00 mm
TRHS 518 V12 01.1962→12.1975 D (A) 12 33240 cm³ 2V 375 kW (510 PS) 19:1 180,00 mm
TRHS 518 V16 08.1971→12.1975 D (A) 16 44300 cm³ 2V 504 kW (685 PS) 19:1 180,00 mm

N Cyl. A=152 C=166 L=330 H=70 2 R 150 x 4,5
1 SC 155 x 3

88 332 110

NEW HOLLAND →

DAF ........................................... 209
FIAT / IVECO............................ 259
FORD ........................................ 330
MERCEDES-BENZ.................... 515
PERKINS................................... 681
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BD30 Ti (88 kW) Euro 3 D (LA) 4 96 x 102 2953 2 19,3:1 88-92 120-125 25
CD20 D (AN) 4 84,5 x 88 1974 2 22,2:1 55 75 13
CD20T D (A) 4 84,5 x 88 1974 2 22,2:1 66 90 13
CY D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 4
D4F 712 B 4 69 x 76,8 1149 4 9,6/

9,8:1
55 75 1

D7F 722 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 2
F9Q 780 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 59 80 8
F9Q 800 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 9
G9T 720 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 16
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 16
G9T 750 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 16
G9U 630 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,1:1 107 145 20
G9U 650 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 74-88 101-120 19
G9U 720 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 18
G9U 730 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 18
JN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 10
K4M 710 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70-79 95-107 6
K4M 752 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 6
K9K 700 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 3
K9K 702 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 60-62 82-85 3
K9K 704 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 3
K9K 722 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 60-63 82-86 3
K9K 750 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 60-65 82-88 3
M9R 780 Euro 4 D (LA) 4 84 x 90 1995 4 15,7:1 66-84 90-114 12
QG18DE B 4 80 x 88 1769 4 9,5:1 84-92 114-126 7
RD28T D (A) 6 85 x 83 2825 2 21,2:1 85 115 14
SD20 D (AN) 4 83 x 92 1991 2 20:1 44 60 11
SD22 D (AN) 4 83 x 100 2164 2 20,8:1 48-51 65-70 11
SD23 D (AN) 4 89 x 92 2289 2 20,5:1 51-56 69-76 17
SD25 D (AN) 4 89 x 100 2488 2 21,4:1 53-57 72-77 17
SD30 D (AN) 6 83 x 92 2987 2 20:1 11
SD33 D (AN) 6 83 x 100 3246 2 20,8:1 70 95 11
TD25 D (AN) 4 92,9 x 92 2494 2 22,2:1 55-63 75-86 21
TD27 D (AN) 4 96 x 92 2664 2 21,8:1 62-73 85-99 22
TD27T D (A) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 66-74 90-101 23
TD27Ti Euro 2 D (LA) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 92 125 24
TD42 D (AN) 6 96 x 96 4169 2 22,7:1 92 125 22
TD42T D (A) 6 96 x 96 4169 2 22,8:1 107-118 145-160 22
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 5
YD22DDTi D (LA) 4 86 x 94 2184 4 16,7:1 100 136 15
YD22ETi D (LA) 4 86 x 94 2184 4 16,3:1 84 114 15
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Almera 1.5 dCi 10.2002→11.2006 K9K 750 D 3
Almera 1.8i 16V 01.2000→12.2006 QG18DE B 7
Almera 2.0 D 07.1995→04.2000 CD20 D 13
Almera Tino 1.8i 16V 05.2000→12.2005 QG18DE B 7
Atleon 3.0 TDI 02.2000→10.2006 BD30 Ti (88 kW) D 25
Bluebird Sylphy 1.8i 16V 08.2000→12.2005 QG18DE B 7
Cabstar 2.3 D 01.1983→06.1992 SD23 D 17
Cabstar 2.5 D 01.1982→06.1992 SD25 D 17
Cabstar 2.5 D 01.1985→06.2000 TD25 D 21
Cabstar 2.7 TD 03.1999→10.2006 TD27T D 23
Cabstar 3.0 TDI 03.1999→10.2006 BD30 Ti (88 kW) D 25
Cedric 2.0 D 10.1965→01.1971 SD20 D 11
Cedric 2.2 D 01.1973→06.1979 SD22 D 11
Civilian 2.8 TD RD28T D 14
Civilian 4.2 D 03.1991→03.2001 TD42 D 22
Fargo 2.7 D 08.1995→ TD27 D 22
Interstar 1.9 DTi 07.2002→10.2003 F9Q 780 D 8
Interstar 2.2 dCi 16V 07.2002→ G9T 722 D 16
Interstar 2.2 dCi 16V 10.2003→ G9T 720 D 16
Interstar 2.2 dCi 16V 10.2003→ G9T 750 D 16
Interstar 2.5 dCi 16V 07.2002→ G9U 720 D 18
Interstar 2.5 dCi 16V 10.2003→ G9U 650 D 19
Kubistar 1.2i 07.2003→ D7F 722 B 2
Kubistar 1.2i 16V 07.2003→ D4F 712 B 1
Kubistar 1.5 dCi 08.2003→ K9K 704 D 3
Kubistar 1.5 dCi 08.2003→ K9K 722 D 3
Kubistar 1.5 dCi 09.2003→ K9K 700 D 3
Kubistar 1.5 dCi 09.2003→ K9K 702 D 3
Kubistar 1.6i 16V 07.2003→06.2005 K4M 710 B 6
Kubistar 1.6i 16V 08.2003→ K4M 752 B 6
Laurel 2.0 D 03.1977→05.1983 SD20 D 11
March 1.5 D 03.1992→1997 TUD 5 D 5
March 1.5 dCi 02.2003→ K9K 700 D 3
March 1.5 dCi 02.2003→ K9K 704 D 3
March 1.5 dCi 02.2003→ K9K 750 D 3
Micra 1.5 D 02.1998→10.2002 TUD 5 D 5
Micra 1.5 dCi 02.2003→ K9K 700 D 3
Micra 1.5 dCi 02.2003→ K9K 704 D 3
Micra 1.5 dCi 02.2003→ K9K 750 D 3
Patrol 2.7 TD 05.1998→12.2005 TD27T D 23
Patrol 2.8 TD 04.1989→05.1998 RD28T D 14
Patrol 3.0 D 1973→06.1983 SD30 D 11
Patrol 3.2 D 06.1985→03.1989 SD33 D 11
Patrol 3.3 D 11.1979→06.1988 SD33 D 11
Patrol GR 2.8 TD 09.1988→09.1997 RD28T D 14
Patrol GR 4.2 D 08.1987→09.1997 TD42 D 22
Patrol GR 4.2 TD 10.1997→ TD42T D 22
Pickup 2.2 D 08.1979→12.1982 SD22 D 11
Pickup 2.3 D 01.1983→08.1987 SD23 D 17
Pickup 2.5 D 04.1983→08.1987 SD25 D 17
Pickup 2.5 D 08.1987→11.2001 TD25 D 21
Pickup 2.7 D 08.1987→01.1997 TD27 D 22
Primastar 2.0 dCi 16V 09.2006→ M9R 780 D 12
Primastar 2.5 dCi 16V 09.2003→07.2006 G9U 730 D 18
Primastar 2.5 dCi 16V 07.2006→ G9U 630 D 20
Primera 1.8i 16V 06.1999→12.2005 QG18DE B 7
Primera 1.9 dCi 01.2003→ F9Q 800 D 9
Primera 2.0 D 07.1990→06.1996 CD20 D 13
Primera 2.0 TD 06.1996→12.2001 CD20T D 13
Safari 4.2 D 1997→ TD42 D 22
Santana 1.6 TD 01.1984→01.1987 CY D 4
Santana 1.8 01.1984→12.1994 JN B 10
Sentra 1.8i 16V 2002→ QG18DE B 7
Serena 2.0 D 06.1991→08.1993 CD20 D 13
Sunny 2.0 D 10.1990→03.2000 CD20 D 13
Terrano I 2.7 D 08.1987→11.1995 TD27 D 22
Terrano I 2.7 TD 02.1989→10.1993 TD27T D 23
Terrano II 2.7 TD 02.1993→02.2002 TD27T D 23
Terrano II 2.7 TDi 01.1996→03.2006 TD27Ti D 24

Trade 2.5 D 12.1988→05.1997 TD25 D 21
Urvan 2.2 D 07.1980→04.1982 SD22 D 11
Urvan 2.3 D 04.1982→02.1987 SD23 D 17
Urvan 2.5 D 12.1988→06.1997 TD25 D 21
Urvan 2.7 D 11.1986→06.1997 TD27 D 22
Wingroad 1.8i 16V 05.1999→11.2005 QG18DE B 7
X-Trail 2.2 TDi 16V 06.2001→08.2003 YD22ETi D 15
X-Trail 2.2 dCi 16V 09.2003→06.2007 YD22DDTi D 15
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NISSAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N

1  69
D4F 712 07.2003→ B 4 1149 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 9,6/

9,8:1
76,80 mm

4

069 075

KH 26,7
MT -1
M∅ 60
GL 44,7

17,5
54
K

1 R 1,2 MO G6
1 M 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

69,00 40 219 600

69,50 40 219 610

2  69
D7F 722 07.2003→ B 4 1149 cm³ 2V 43-44 kW (58-60 PS) 9,6:1 76,80 mm

4

069 071

KH 27,1
GL 50,5

17,5
54
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

69,00 99 646 600

KH 26,8
GL 50,5

HKÜ 69,50 99 646 610

3  76
K9K 700 02.2003→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 702 09.2003→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 60-62 kW (82-85 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 704 02.2003→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 722 08.2003→ D (A) 4 1461 cm³ 2V 60-63 kW (82-86 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 750 10.2002→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 60-65 kW (82-88 PS) 18,3:1 80,50 mm

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

26
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 190 600
[1]

76,50 40 190 610
[1]

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

25
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 465 600
[2]

76,50 40 465 610
[2]

[1] Kolbenbolzen-∅ 26,00 mm
piston pin ∅ 26,00 mm
diamètre axe 26,00 mm
diámetro del bulón 26,00 mm
��������	 
��� ∅ 26,00 ��

[2] Kolbenbolzen-∅ 25,00 mm
piston pin ∅ 25,00 mm
diamètre axe 25,00 mm
diámetro del bulón 25,00 mm
��������	 
��� ∅ 25,00 ��

NEW

NEW
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4  76,5
CY 01.1984→01.1987 D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm

4

076 118

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RTK
Lox
RK
TPL

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G3
1 DSF 3 CR

76,51 90 732 600
[1]

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,45

HKÜ 77,01 90 732 610
[1]

HKÜ 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

90 732 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

5  77
TUD 5 03.1992→10.2002 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm

4

077 082

KH 40,37
MT -1,65
GL 66,32

23
60

1 R 2 CK G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

+1,04
+1,14

77,00 94 642 700

KH 40,1
MT -1,65
GL 66,32

HKÜ 77,40 94 642 710
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NISSAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N

6  79,5
K4M 710 07.2003→06.2005 B 4 1598 cm³ 4V 70-79 kW (95-107 PS) 10:1 80,50 mm
K4M 752 08.2003→ B 4 1598 cm³ 4V 70 kW (95 PS) 10:1 80,50 mm

4

079 146

KH 31,7
MT -1,3
GL 55

20
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,50 99 746 600

KH 31,45
MT -1,3
GL 55

HKÜ 80,00 99 746 610

7  80
QG18DE 05.1999→ B 4 1769 cm³ 4V 84-92 kW (114-126 PS) 9,5:1 88,00 mm

4 KH 29,15
MT -4,8
M∅ 68
GL 53,7

19
52

1 R 1,2 CR ST
1 M 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR

80,00 40 302 600

80,50 40 302 620

8  80
F9Q 780 07.2002→10.2003 D (LA) 4 1870 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 18,3:1 93,00 mm

4

080 279

KH 47,06
VT1 -0,75
MT -17,8
M∅ 38
GL 77,4

RTK
TPL

28
60

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

80,01 99 561 600
[1]

80,51 99 561 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000

9  80
F9Q 800 01.2003→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18,3:1 93,00 mm

4

080 315

KH 47,04
VT1 -0,75
MT -17,8
M∅ 38
GL 77

RTK
TPL
KKK

28
60

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,50
+0,62

80,01 99 780 600

80,51 99 780 620
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

10  81
JN 01.1984→12.1994 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 875 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 875 610
[1]

HKÜ 81,51 93 875 620
[1]
(93 616)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ ���
�������

11  83
SD20 10.1965→05.1983 D (AN) 4 1991 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 20:1 92,00 mm
SD22 01.1973→12.1982 D (AN) 4 2164 cm³ 2V 48-51 kW (65-70 PS) 20,8:1 100,00 mm
SD30 1973→06.1983 D (AN) 6 2987 cm³ 2V 20:1 92,00 mm
SD33 11.1979→03.1989 D (AN) 6 3246 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 20,8:1 100,00 mm

T Cyl. A=87 C=93 L=176 H=5 88 603 110

12  84
M9R 780 Euro 4 09.2006→ D (LA) 4 1995 cm³ 4V 66-84 kW (90-114 PS) 15,7:1 90,00 mm

4

084 196

KH 47,916
MT -14,9
M∅ 49,07
GL 76

RTK
TPL
KKK

32
65

1 ET 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR

84,00 40 262 600

84,50 40 262 620

13  84,5
CD20 07.1990→04.2000 D (AN) 4 1974 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,2:1 88,00 mm
CD20T 06.1996→12.2001 D (A) 4 1974 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22,2:1 88,00 mm

T Cyl. A=88,5 L=150 89 838 190
semi
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NISSAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N

14  85
RD28T 09.1988→ D (A) 6 2825 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 21,2:1 83,00 mm

6 KH 46,8
MT -1,3
GL 78,3

RTK
KKK

27
66,8

1 R 2 NT ST
1 R 2 CR G6
1 DSF 4 NT ST

85,00 94 807 600
[1]

85,50 94 807 610

86,00 94 807 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

A1 1,42 +0,79
B2 1,50 +0,79 +0,875
C3 1,58 +0,875

15  86
YD22DDTi 09.2003→06.2007 D (LA) 4 2184 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 16,7:1 94,00 mm
YD22ETi 06.2001→08.2003 D (LA) 4 2184 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 16,3:1 94,00 mm

T Cyl. A=90 L=160 89 835 190
semi

16  87
G9T 720 10.2003→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 722 07.2002→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 750 10.2003→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm

4

087 082

KH 54,53
MT -17,5
M∅ 40,4
GL 84,2

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 469 600

87,51 99 469 620

17  89
SD23 04.1982→06.1992 D (AN) 4 2289 cm³ 2V 51-56 kW (69-76 PS) 20,5:1 92,00 mm
SD25 01.1982→06.1992 D (AN) 4 2488 cm³ 2V 53-57 kW (72-77 PS) 21,4:1 100,00 mm

T Cyl. A=92 C=97,95 L=172 H=5,08 89 853 190
semi

NEW
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18  89
G9U 720 Euro 3 07.2002→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-84 kW (99-115 PS) 21,25:1 99,00 mm
G9U 730 Euro 3 09.2003→07.2006 D (LA) 4 2463 cm³ 4V 99 kW (135 PS) 18:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,03
MT -17,85
M∅ 43,2
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 R 2,5 MO G6
1 M 1,75
1 SSF 2,5

89,00 40 079 600

89,50 40 079 620
(99 424)

19  89
G9U 650 Euro 4 10.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 74-88 kW (101-120 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 271 600

89,50 40 271 620

20  89
G9U 630 Euro 4 07.2006→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 18,1:1 99,00 mm

4

089 199

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL
KKK

31
68

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 272 600

89,50 40 272 620

21  92,9
TD25 01.1985→11.2001 D (AN) 4 2494 cm³ 2V 55-63 kW (75-86 PS) 22,2:1 92,00 mm

4 KH 50,3
MT -1,5
GL 87

RTK 28
80

1 R 2,5 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

93,40 94 754 610

22  96
TD27 11.1986→ D (AN) 4 2664 cm³ 2V 62-73 kW (85-99 PS) 21,8:1 92,00 mm
TD42 08.1987→ D (AN) 6 4169 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22,7:1 96,00 mm
TD42T 10.1997→ D (A) 6 4169 cm³ 2V 107-118 kW (145-160 PS) 22,8:1 96,00 mm

T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi

NEW

NEW

NEW

NEW
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NISSAN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N

23  96
TD27T 02.1989→10.2006 D (A) 4 2664 cm³ 2V 66-74 kW (90-101 PS) 21,9:1 92,00 mm

4

096 062

KH 50,455
MT -1,4
GL 87,2

KKK
Lox
RK
RTK

30
80,5

1 ET 2,58 CR G6
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

96,00 94 406 600

T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi

94 406 960

24  96
TD27Ti Euro 2 01.1996→03.2006 D (LA) 4 2664 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 21,9:1 92,00 mm

4 KH 50,5
MT -1,5
GL 74

RTK
KKK

30
79,8

1 ET 2,5 CR
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

96,00 40 060 600
[1]

96,50 40 060 610
[1]

T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi

40 060 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

2 1,35 mm + 0,368
3 1,40 mm + 0,368 + 0,418
4 1,45 mm + 0,418 + 0,468

25  96
BD30 Ti (88 kW)
Euro 3

03.1999→10.2006 D (LA) 4 2953 cm³ 2V 88-92 kW (120-125 PS) 19,3:1 102,00 mm

4

096 069

KH 53,1
VT1 -0,20
VT2 -0,50
MT -20,4
M∅ 44,7
GL 89,5

RTK 30
80

1 ET 2,55 NT ST
1 M 2 CR G6
1 DSF 3 NT ST

96,00 99 371 600
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX OM

O

CO 20 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 12
CO 21 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 12
CO 3D D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 63 85 11
CO 3/20 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 12
CO 3/7 D (AN) 4 110 x 130 4940 2 16:1 81 110 11
CO 40 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 12
CO 75 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 66 90 12
CP 3/42.300 D (AN) 6 110 x 130 7412 2 16:1 109 148 11
8040.02.360 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 44 60 9
8060.02.000 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 90 122 9
8060.02.001 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 90 122 9
8060.05.000 D (AN) 6 104 x 115 5863 2 17:1 79-102 108-138 10
8140.07.2700 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 3
8140.07.2701 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 3
8140.07.2712 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 3
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 2
8140.21.214 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 77 105 2
8140.21.290 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 2
8140.23.3700 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 76 103 7
8140.23.3761 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 76 103 7
8140.23.3801 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18;5:1 76 103 7
8140.23.3861 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 76 103 7
8140.27R.2700 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 67-70 92-95 4
8140.27R.2782 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 67-76 92-103 4
8140.27S.2700 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 76 103 4
8140.27S.2785 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18:1 76 103 4
8140.27.2700 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 4
8140.27.2720 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 4
8140.27.2811 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 4
8140.43C.4030 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 77 105 8
8140.43.3700 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 7
8140.43.3731 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 7
8140.47B.3790 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 78-83 105-113 5
8140.47B.3795 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 78-83 105-113 5
8140.47R.2790 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 80 109 5
8140.47.2700 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 5
8140.47.2711 Euro 1 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 18,5:1 85 116 5
8140.47.2721 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 5
8140.47.2790 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 5
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53-60 72-82 1
8140.61.300 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 1
8140.61.303 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 1
8140.67F.3700 Euro 2 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 60 82 6
8140.67F.3721 Euro 2 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 60 82 6
8210.02.000 D (AN) 6 137 x 156 13798 2 16:1 191 260 15
8340.04.000 D (AN) 4 115 x 110 4570 2 17:1 66-74 90-100 14
8340.05.000 D (AN) 4 115 x 130 5401 2 17:1 78 106 13
8340.05.291 D (AN) 4 115 x 130 5401 2 17:1 63 85 13
8340.06.000 D (AN) 4 115 x 110 4570 2 17:1 74 100 14
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O

Grinta 29.11 07.1999→ 8140.43C.4030 D 8
Grinta 30.10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 7
Grinta 30.10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 7
Grinta 30.10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 7
Grinta 30.8 04.1978→06.1989 8140.61.200 D 1
Grinta 30.8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 1
Grinta 30.8 04.1978→06.1989 8140.61.303 D 1
Grinta 30.8 02.1991→04.1996 8140.07.2700 D 3
Grinta 30.8 doppelt 05.1996→03.1998 8140.67F.3700 D 6
Grinta 30.8 doppelt 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 6
Grinta 33.8 05.1996→03.1998 8140.67F.3700 D 6
Grinta 33.8 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 6
Grinta 35.10 02.1985→06.1989 8140.21.200 D 2
Grinta 35.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 4
Grinta 35.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 4
Grinta 35.10 05.1990→09.1990 8140.27R.2700 D 4
Grinta 35.10 05.1990→09.1990 8140.27R.2782 D 4
Grinta 35.10 07.1992→ 8140.47R.2790 D 5
Grinta 35.10 10.1992→04.1996 8140.47.2790 D 5
Grinta 35.10 01.1993→05.1996 8140.47B.3790 D 5
Grinta 35.10 01.1993→05.1996 8140.47B.3795 D 5
Grinta 35.10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 7
Grinta 35.10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 7
Grinta 35.10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 7
Grinta 35.11 07.1999→ 8140.43C.4030 D 8
Grinta 35.12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 5
Grinta 35.12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 7
Grinta 35.12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 7
Grinta 35.8 04.1978→06.1989 8140.61.200 D 1
Grinta 35.8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 1
Grinta 35.8 04.1978→06.1989 8140.61.303 D 1
Grinta 35.8 07.1989→04.1996 8140.07.2700 D 3
Grinta 35.8 07.1989→04.1996 8140.07.2712 D 3
Grinta 35.8 doppelt 05.1996→03.1998 8140.67F.3700 D 6
Grinta 35.8 doppelt 05.1996→03.1998 8140.67F.3721 D 6
Grinta 40.10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 4
Grinta 40.10 09.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 4
Grinta 40.10 09.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 4
Grinta 40.10 09.1989→04.1996 8140.27.2811 D 4
Grinta 40.10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 7
Grinta 40.10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 7
Grinta 40.10 05.1996→05.1999 8140.23.3801 D 7
Grinta 40.10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 7
Grinta 40.11 07.1999→ 8140.43C.4030 D 8
Grinta 40.12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 5
Grinta 40.12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 7
Grinta 40.12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 7
Grinta 40.8 04.1978→06.1989 8140.61.300 D 1
Grinta 40.8 01.1983→06.1989 8140.61.200 D 1
Grinta 40.8 01.1983→06.1989 8140.61.303 D 1
Grinta 40.8 07.1989→04.1996 8140.07.2700 D 3
Grinta 40.8 02.1991→04.1996 8140.07.2701 D 3
Grinta 45.10 02.1985→06.1989 8140.21.200 D 2
Grinta 45.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 4
Grinta 45.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 4
Grinta 45.10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 4
Grinta 45.10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 7
Grinta 45.10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 7
Grinta 45.10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 7
Grinta 45.11 07.1999→ 8140.43C.4030 D 8
Grinta 45.12 06.1990→04.1996 8140.47.2700 D 5
Grinta 45.12 06.1990→04.1996 8140.47.2711 D 5
Grinta 45.12 06.1990→04.1996 8140.47.2721 D 5
Grinta 45.12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 7
Grinta 45.12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 7
Grinta 49.10 02.1985→06.1989 8140.21.200 D 2
Grinta 49.10 02.1985→06.1989 8140.21.290 D 2
Grinta 49.10 07.1988→05.1989 8140.21.214 D 2
Grinta 49.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2700 D 4

Grinta 49.10 07.1989→04.1996 8140.27S.2785 D 4
Grinta 49.10 07.1989→04.1996 8140.27.2700 D 4
Grinta 49.10 07.1989→04.1996 8140.27.2720 D 4
Grinta 49.10 05.1990→ 8140.27R.2700 D 4
Grinta 49.10 10.1993→04.1996 8140.47.2790 D 5
Grinta 49.10 10.1993→ 8140.47R.2790 D 5
Grinta 49.10 05.1996→05.1999 8140.23.3700 D 7
Grinta 49.10 05.1996→05.1999 8140.23.3761 D 7
Grinta 49.10 05.1996→05.1999 8140.23.3861 D 7
Grinta 49.11 07.1999→ 8140.43C.4030 D 8
Grinta 49.12 06.1990→04.1996 8140.47.2711 D 5
Grinta 49.12 06.1990→04.1996 8140.47.2721 D 5
Grinta 49.12 10.1990→04.1996 8140.47.2700 D 5
Grinta 49.12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 7
Grinta 49.12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 7
Grinta 59.12 05.1991→04.1996 8140.47.2700 D 5
Grinta 59.12 05.1991→04.1996 8140.47.2711 D 5
Grinta 59.12 05.1991→04.1996 8140.47.2721 D 5
Grinta 59.12 05.1996→05.1999 8140.43.3700 D 7
Grinta 59.12 05.1996→05.1999 8140.43.3731 D 7
100 01.1973→12.1981 8060.02.001 D 9
100 06.1978→12.1981 8340.05.291 D 13
110 01.1973→12.1981 8060.02.000 D 9
110 01.1973→12.1981 8060.02.001 D 9
130 02.1973→12.1980 CP 3/42.300 D 11
130 05.1978→12.1981 8060.05.000 D 10
150 05.1978→12.1981 8060.05.000 D 10
180 01.1974→12.1981 8210.02.000 D 15
40 09.1972→12.1981 8040.02.360 D 9
46 1972→ CO 3D D 11
50 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 14
50 09.1977→12.1982 8340.04.000 D 14
55 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 14
55 09.1977→12.1979 8340.04.000 D 14
65 06.1977→01.1987 8340.06.000 D 14
65 09.1977→12.1982 8340.04.000 D 14
70 06.1977→01.1981 8340.06.000 D 14
70 06.1978→12.1981 8340.05.291 D 13
75 06.1977→01.1981 8340.06.000 D 14
75 09.1977→12.1980 8340.04.000 D 14
79 06.1977→01.1981 8340.06.000 D 14
80 1973→ CO 3D D 11
90 1977→ CO 3D D 11
Tigrotto 1967→ CO 3D D 11
Tractor co 3-130t 1977→ 8340.05.000 D 13
Tractor 650 1968→ CO 3/7 D 11
Tractor 840 1968→ CO 20 D 12
Tractor 840 1968→ CO 21 D 12
Tractor 840 1968→ CO 3/20 D 12
Tractor 840 1968→ CO 40 D 12
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1  93
8140.61.200 04.1978→06.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53-60 kW (72-82 PS) 21:1 90,00 mm
8140.61.300 04.1978→06.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 90,00 mm
8140.61.303 04.1978→06.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 90,00 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm
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2  93
8140.21.200 02.1985→06.1989 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm
8140.21.214 07.1988→05.1989 D (A) 4 2445 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18:1 90,00 mm
8140.21.290 02.1985→06.1989 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm

4

093 050

KH 59,65
MT -14,8
M∅ 52
GL 97,65

RTK
RK

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 93 123 600
(93 127)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

93 123 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

93 123 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

93 123 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

93 123 963

3  93
8140.07.2700 07.1989→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07.2701 02.1991→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07.2712 07.1989→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 069

KH 58,75
MT -16,9
M∅ 40
GL 96,75

RTK 32
75

1 T15 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 327 700

93,40 94 327 730
(90 661)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi
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4  93
8140.27R.2700 05.1990→ D (A) 4 2499 cm³ 2V 67-70 kW (92-95 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27R.2782 05.1990→09.1990 D (A) 4 2499 cm³ 2V 67-76 kW (92-103 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27S.2700 07.1989→04.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27S.2785 07.1989→04.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18:1 92,00 mm
8140.27.2700 07.1989→04.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.27.2720 07.1989→04.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.27.2811 09.1989→04.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 067

KH 58,75
MT -17,9
M∅ 38
GL 96,75

RTK
KBB

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 90 681 600

93,40 90 681 630

93,60 90 681 640

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

5  93
8140.47B.3790
Euro 1

01.1993→05.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 78-83 kW (105-113 PS) 18,5:1 92,00 mm

8140.47B.3795
Euro 1

01.1993→05.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 78-83 kW (105-113 PS) 18,5:1 92,00 mm

8140.47R.2790
Euro 1

07.1992→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 18,5:1 92,00 mm

8140.47.2700 Euro 1 06.1990→04.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2711 Euro 1 06.1990→04.1996 D (LA) 4 2445 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 90,00 mm
8140.47.2721 Euro 1 06.1990→04.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2790 Euro 1 10.1992→04.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KBB
RTK
KKK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 382 600
[1]

93,40 94 382 630
[1]

93,60 94 382 640
[1]
(90 812)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 382 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 382 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 382 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 382 963
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4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KKK
RTK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

93,00 94 383 600
[2]

93,40 94 383 630
[2]

93,60 94 383 640
[2]

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 383 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 383 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 383 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 383 963

[1] mit Kolbenbolzen-Buchse
with piston pin bushing
piston avec des bagues
pistón con bujes
�� ������ ����	����� ������

[2] ohne Kolbenbolzen-Buchse
without piston pin bushing
piston sans bagues
pistón sin bujes
��� ����
 ����	����� ������

6  93
8140.67F.3700
Euro 2

05.1996→03.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 21:1 92,00 mm

8140.67F.3721
Euro 2

05.1996→03.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 21:1 92,00 mm

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi
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7  94,4
8140.23.3700 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140.23.3761 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140.23.3801 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18;5:1 100,00 mm
8140.23.3861 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140.43.3700 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140.43.3731 Euro 2 05.1996→05.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1], [2]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1], [2]

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[3], [4]

94,80 94 701 630
[3], [4]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, ��� ��	���, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

[2] 8140.23.3700, 8140.23.3761, 8140.23.3801, 8140.23.3861, 8140.43.3731: → 12.1997
8140.43.3700: 1996 → 12.1997

[3] 01.1998 →

[4] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
�����	� ��� �������
����	��� ���	�
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8  94,4
8140.43C.4030
Euro 3

07.1999→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[1]

94,80 94 701 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960

[1] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
�����	� ��� �������
����	��� ���	�

9  100
8040.02.360 09.1972→12.1981 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 17:1 110,00 mm
8060.02.000 01.1973→12.1981 D (AN) 6 5184 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 17:1 110,00 mm
8060.02.001 01.1973→12.1981 D (AN) 6 5184 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 17:1 110,00 mm

4/6

100 164

KH 59,65
MT -23,7
M∅ 47,1
GL 101,15

32
84

1 R 2,5 MO G6
1 N 2,5 MO G3
1 DSF 5,5 CR

+0,46
+0,79

100,00 92 628 600

T Cyl. A=103 L=187 88 631 190
semi

92 628 960

T Cyl. A=103,08 L=187 88 631 192
semi

92 628 964

10  104
8060.05.000 05.1978→12.1981 D (AN) 6 5863 cm³ 2V 79-102 kW (108-138 PS) 17:1 115,00 mm

6

104 015

KH 65,15
MT -22,5
M∅ 52,2
GL 108,5

RTK
TPL

38
85

1 R 2,5 MO G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 4 CR

+0,35
+0,76

104,00 90 158 700
(90 008)

T Cyl. A=107 L=198 89 326 190
semi

90 158 970

T Cyl. A=107,08 L=198 89 326 192
semi

90 158 972
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11  110
CO 3D 1967→ D (AN) 4 4940 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16:1 130,00 mm
CO 3/7 1968→ D (AN) 4 4940 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 16:1 130,00 mm
CP 3/42.300 02.1973→12.1980 D (AN) 6 7412 cm³ 2V 109 kW (148 PS) 16:1 130,00 mm

N Cyl. A=118 C=129,5 L=236 H+F=170+1 1 CU 118,5 x 127,5 x
0,05
1 CU 118,5 x 127,5 x
0,07
1 CU 118,5 x 127,5 x 0,1

88 827 110

12  110
CO 20 1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm
CO 21 1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm
CO 3/20 1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm
CO 40 1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm
CO 75 D (AN) 4 4562 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 120,00 mm

4

110 139

KH 75,2
MT -27,5
M∅ 51
GL 150,2

PK 40,006
94

1 R 2,5 CR
1 R 2,5
1 N 2,5
1 DSF 5 CR

1,05
1,45

-0,18
+0,27

110,00 92 488 600

N Cyl. A=118 C=129,5 L=236 H+F=170+1 1 CU 118,5 x 127,5 x
0,05
1 CU 118,5 x 127,5 x
0,07
1 CU 118,5 x 127,5 x 0,1

88 827 110 92 488 960

13  115
8340.05.000 1977→ D (AN) 4 5401 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 17:1 130,00 mm
8340.05.291 06.1978→12.1981 D (AN) 4 5401 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 17:1 130,00 mm

4

115 114

KH 76,5
MT -29,4
M∅ 54
GL 140,5

RTK 42
97

1 R 2,5 CR G3
1 R 2,5
1 DSF 4 CR

-0,29
+0,16

115,00 93 209 600

N Cyl. A=122 C=129 L=235,5 H=167 89 024 110 93 209 960

14  115
8340.04.000 09.1977→12.1982 D (AN) 4 4570 cm³ 2V 66-74 kW (90-100 PS) 17:1 110,00 mm
8340.06.000 06.1977→01.1987 D (AN) 4 4570 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 110,00 mm

4

115 114

KH 76,5
MT -27
M∅ 52
GL 140,5

RTK 42
97

1 R 2,5 CR G3
1 R 2,5
1 DSF 4 CR

-0,29
+0,16

115,00 93 208 600
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

O

N Cyl. A=121,97 C=129,9 L=215,5 H=147 89 023 110 93 208 960

15  137
8210.02.000 01.1974→12.1981 D (AN) 6 13798 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 156,00 mm

T Cyl. A=143,02 C=147 L=282 H=6 88 600 110

T Cyl. A=143,07 C=147 L=282 H=6 88 600 111

T Cyl. A=143,27 C=147 L=282 H=6 88 600 113

OM → FIAT / IVECO ............................ 259
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C 12 NZ B 4 72 x 73,4 1196 2 9,1:1 33 45 2
C 13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 9
C 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 40-44 54-60 12
C 14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 13
C 16 LZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 18
C 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 17
C 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 16
C 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 92 125 28
C 18 XEL B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 28
C 20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 35
C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 36
C 24 NE B 4 95 x 85 2410 2 9,2:1 92 125 55
E 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55-60 75-82 17
E 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 16
F8Q 606 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 44-48 60-65 24
G9T 720 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 43
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 43
G9T 750 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 43
G9U 630 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,1:1 107 145 47
G9U 650 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 74-88 101-120 46
G9U 720 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 45
G9U 724 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 84 114 45
G9U 730 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 45
G9U 750 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,3:1 84 114 45
G9U 754 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 45
J 330 D (AN) 6 103,18 x 107,95 5407 2 17:1 73 100 58
M9R 780 Euro 4 D (LA) 4 84 x 90 1995 4 15,7:1 66-84 90-114 32
S8U 758 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 21:1 55 75 53
S8U 780 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 55 75 53
S8U 782 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 55 75 53
S9W 700 Euro 2 D (A) 4 94,4 x 100 2799 2 19:1 84 114 54
S9W 702 Euro 2 D (A) 4 94,4 x 100 2799 2 19:1 84 114 54
X 10 XE B 3 72,5 x 78,6 973 4 10,1:1 40 54 3
X 12 XE B 4 72,5 x 72,6 1199 4 10,1:1 48 65 4
X 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 12
X 14 SZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 12
X 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 14
X 16 SZ B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 52 71 17
X 16 SZR B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 55 75 17
X 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 78 106 19
X 16 XEL B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 19
X 17 DTL D (LA) 4 82,5 x 79,5 1699 2 22:1 50 68 30
X 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 28
X 18 XE1 B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 85 116 25
X 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 31
X 20 SE B 4 86 x 86 1998 4 10:1 85 116 34
X 20 XEV B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 100 136 37
X 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 9,6:1 100-104 136-141 39
X 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 104 141 39
X 25 TD D (LA) 6 80 x 82,8 2498 2 22:1 96 131 23
X 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 27
X 30 XE B 6 86 x 85 2962 4 10,8:1 148 201 38
XD 4.90 D (AN) 4 90 x 83 2112 2 22,2:1 43-48 59-65 48
Y 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 17,4:1 51 69 1
Y 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 31
Y 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 40
Z 10 XE B 3 72,5 x 78,6 973 4 10,1:1 43 58 3
Z 10 XEP B 3 73,4 x 78,6 998 4 10,5:1 44 60 6
Z 12 XE B 4 72,5 x 72,6 1199 4 10,1:1 55 75 4
Z 12 XEP B 4 73,4 x 72,6 1229 4 10,5:1 59 80 5
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 1
Z 14 XEP B 4 73,4 x 80,6 1364 4 10,5:1 66 90 7
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 25
Z 18 XEL B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 81-85 110-116 25
Z 18 XER B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 103 140 26
Z 19 DT D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18:1 88 120 29
Z 19 DTL D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,4:1 74 100 29
Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 41
Z 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 40
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4JA1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 50-56 73-76 51
12 N B 4 79 x 61 1196 2 7,8:1 33-40 45-54 15
12 NZ B 4 72 x 73,4 1195 2 9:1 33 45 2
12 S OHV B 4 79 x 61 1196 2 9,1:1 44 60 15
13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 8
13 NB B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 8
13 S B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 50-55 68-75 9
13 SB B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 51 70 9
14 NV B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 53-55 72-75 12
15 D D (AN) 4 76 x 82 1487 2 23:1 37 50 10
15 TD D (A) 4 76 x 82 1487 2 22,5:1 49-53 67-72 11
16 D D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 22
16 DA D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 22
16 S B 4 80 x 79,5 1598 2 9/9,5:1 55-60 75-82 21
16 SH B 4 80 x 79,5 1598 2 9,2:1 66 90 21
16 SV B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 60 82 16
17 D D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42 57 30
17 DR D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42-44 57-60 30
17 TD D (LA) 4 79 x 86 1686 2 22:1 60 82 20
18 SE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 82-85 112-116 33
18 SEH B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 85 116 33
18 SV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 66 90 33
20 D D (AN) 4 86,5 x 85 1998 2 22:1 40-49 54-67 42
20 SE B 4 86 x 86 1998 2 10:1 85 116 34
20 SEH B 4 86 x 86 1998 2 10:1 95 129 34
20 SER B 4 86 x 86 1998 2 10:1 91 124 34
20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 34
20 XEJ B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 34
21 D D (AN) 4 88 x 85 2068 2 22:1 44 60 44
23 D D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 46-52 63-71 49
23 DTR D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 74 100 50
23 TD D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 63-74 86-101 50
23 YD D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 54 73 49
23 YDT D (A) 4 92 x 85 2260 2 23:1 66 90 50
4 JX1T D (LA) 4 95,4 x 104,9 2999 4 19:1 117 159 57
4JB1-TC D (LA) 4 93 x 102 2771 2 17,5:1 78-85 108-115 52
4JG2-T D (LA) 4 95,4 x 107 3059 2 20:1 77-84 105-114 56
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Agila 1.0i 12V 09.1999→08.2003 Z 10 XE B 3
Agila 1.0i 12V 09.2003→ Z 10 XEP B 6
Agila 1.2i 16V 09.1999→06.2004 Z 12 XE B 4
Agila 1.2i 16V 07.2004→ Z 12 XEP B 5
Agila 1.3 CDTI 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
Arena 1.9 D 03.1998→08.2001 F8Q 606 D 24
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 758 D 53
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 780 D 53
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 782 D 53
Ascona A 1.2 04.1972→08.1975 12 S OHV B 15
Ascona A 1.6 10.1970→08.1975 16 S B 21
Ascona B 1.2 09.1975→02.1979 12 N B 15
Ascona B 1.2 09.1975→02.1979 12 S OHV B 15
Ascona B 1.3 03.1979→08.1981 13 N B 8
Ascona B 1.3 03.1979→08.1981 13 S B 9
Ascona B 1.6 09.1975→08.1981 16 S B 21
Ascona B 2.0 D 08.1978→08.1981 20 D D 42
Ascona C 1.3 09.1981→08.1986 13 N B 8
Ascona C 1.3 09.1981→08.1988 13 S B 9
Ascona C 1.6 09.1981→08.1986 16 SH B 21
Ascona C 1.6 09.1981→08.1988 16 S B 21
Ascona C 1.6 09.1986→08.1988 16 SV B 16
Ascona C 1.6 09.1987→08.1988 C 16 NZ B 17
Ascona C 1.6i 09.1987→08.1988 E 16 NZ B 17
Ascona C 1.6 D 03.1982→08.1988 16 D D 22
Ascona C 1.6 D 03.1982→08.1988 16 DA D 22
Ascona C 1.8i 09.1986→08.1988 18 SE B 33
Ascona C 2.0i 09.1986→08.1988 C 20 NE B 35
Ascona C 2.0i 03.1987→08.1988 20 SEH B 34
Astra F 1.4 09.1991→09.1993 14 NV B 12
Astra F 1.4i 09.1991→02.1998 C 14 NZ B 12
Astra F 1.4i 03.1992→02.1998 C 14 SE B 13
Astra F 1.4i 09.1997→02.1998 X 14 NZ B 12
Astra F 1.4i 16V 04.1996→02.1998 X 14 XE B 14
Astra F 1.6i 09.1991→08.1994 C 16 NZ B 17
Astra F 1.6i 03.1992→02.1998 C 16 SE B 16
Astra F 1.6i 09.1992→02.1996 X 16 SZ B 17
Astra F 1.6i 09.1995→08.1997 X 16 SZR B 17
Astra F 1.6i 16V 08.1994→09.1998 X 16 XEL B 19
Astra F 1.7 D 12.1991→08.1994 17 D D 30
Astra F 1.7 D 12.1991→08.1994 17 DR D 30
Astra F 1.7 TD 12.1991→02.1998 17 TD D 20
Astra F 1.7 TD 09.1994→02.1998 X 17 DTL D 30
Astra F 1.8i 09.1995→09.1996 18 SE B 33
Astra F 1.8i 16V 09.1993→02.1998 C 18 XE B 28
Astra F 1.8i 16V 09.1994→02.1998 C 18 XEL B 28
Astra F 1.8i 16V 09.1995→08.1997 X 18 XE B 28
Astra F 2.0i 09.1991→09.1998 C 20 NE B 35
Astra F 2.0i 16V 09.1991→02.1998 C 20 XE B 36
Astra F 2.0i 16V 01.1995→02.1998 X 20 XEV B 37
Astra G 1.2i 16V 09.1997→09.2003 X 12 XE B 4
Astra G 1.2i 16V 09.2000→09.2003 Z 12 XE B 4
Astra G 1.4i 16V 09.1997→09.2000 X 14 XE B 14
Astra G 1.4i 16V 09.2003→03.2004 Z 14 XEP B 7
Astra G 1.6i 09.1997→08.2000 X 16 SZR B 17
Astra G 1.6i 16V 09.1998→08.2000 X 16 XEL B 19
Astra G 1.7 TD 03.1998→08.2000 X 17 DTL D 30
Astra G 1.8i 16V 09.1997→08.2000 X 18 XE1 B 25
Astra G 1.8i 16V 09.2000→06.2004 Z 18 XE B 25
Astra G 1.8i 16V 03.2001→06.2004 Z 18 XEL B 25
Astra G 2.0i 16V 07.1997→06.2004 X 20 XEV B 37
Astra G 2.0 DI 16V 03.1998→08.2000 X 20 DTL D 31
Astra G 2.0 DI 16V 03.1998→01.2004 Y 20 DTL D 31
Astra G 2.2i 16V 09.2000→06.2004 Z 22 SE B 41
Astra H 1.2i 16V 03.2004→ Z 12 XEP B 5
Astra H 1.4i 16V 03.2004→ Z 14 XEP B 7
Astra H 1.8i 16V 03.2004→ Z 18 XE B 25
Astra H 1.8i 16V 03.2004→ Z 18 XER B 26
Astra H 1.9 CDTi 04.2004→ Z 19 DT D 29

Astra H 1.9 CDTi 09.2004→ Z 19 DTL D 29
Astra Classic 1.4i 09.1997→08.2000 X 14 NZ B 12
Astra Classic 1.6i 09.1997→08.2000 X 16 SZR B 17
Astra Classic 1.6i 16V 09.1997→08.2000 X 16 XEL B 19
Bedford-Blitz 2.0 D 10.1978→12.1980 20 D D 42
Bedford-Blitz 2.3 D 09.1980→07.1987 23 D D 49
Bedford-Blitz 5.4 01.1973→12.1979 J 330 D 58
Blitz 2.1 D 01.1969→02.1972 XD 4.90 D 48
Blitz 2.1 D 09.1972→09.1978 21 D D 44
Calibra 2.0i 06.1990→03.1997 C 20 NE B 35
Calibra 2.0i 16V 06.1990→03.1997 C 20 XE B 36
Calibra 2.0i 16V 09.1993→08.1999 X 20 XEV B 37
Calibra 2.5i 24V 04.1993→03.1997 X 25 XE B 27
Campo 2.5 D 02.1989→08.1997 4JA1 D 51
Campo 3.1 TD 03.1995→08.1997 4JG2-T D 56
Combo 1.2i 09.1994→10.2001 C 12 NZ B 2
Combo 1.2i 06.2000→10.2001 12 NZ B 2
Combo 1.3 CDTi 16V 09.2004→ Z 13 DT D 1
Combo 1.4i 09.1994→10.2001 C 14 NZ B 12
Combo 1.4i 09.1994→10.2001 C 14 SE B 13
Combo 1.4i 09.1994→10.2001 X 14 NZ B 12
Combo 1.4i 09.1996→10.2001 X 14 SZ B 12
Combo 1.4i 16V 08.1999→10.2001 X 14 XE B 14
Combo 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 7
Corsa A 1.2 01.1985→12.1986 12 N B 15
Corsa A 1.2 09.1986→02.1993 12 S OHV B 15
Corsa A 1.2i 09.1990→08.1994 C 12 NZ B 2
Corsa A 1.3 09.1982→02.1993 13 S B 9
Corsa A 1.3 09.1982→08.1994 13 SB B 9
Corsa A 1.3 03.1986→10.1989 13 NB B 8
Corsa A 1.3i 09.1985→12.1992 C 13 N B 9
Corsa A 1.4 01.1990→08.1994 14 NV B 12
Corsa A 1.4i 01.1990→08.1994 C 14 NZ B 12
Corsa A 1.4i 09.1991→08.1994 C 14 SE B 13
Corsa A 1.5 D 09.1987→08.1994 15 D D 10
Corsa A 1.5 TD 03.1988→08.1994 15 TD D 11
Corsa A 1.6i 05.1988→03.1993 C 16 SE B 16
Corsa A 1.6i 05.1988→08.1994 E 16 SE B 16
Corsa A 1.6i 04.1989→03.1993 C 16 NZ B 17
Corsa B 1.0i 12V 09.1996→08.1999 X 10 XE B 3
Corsa B 1.2i 09.1994→08.2000 C 12 NZ B 2
Corsa B 1.2i 09.1994→08.2000 12 NZ B 2
Corsa B 1.2i 16V 09.1997→08.2000 X 12 XE B 4
Corsa B 1.4i 16V 09.1994→08.1999 X 14 XE B 14
Corsa B 1.4i 09.1994→08.2000 C 14 NZ B 12
Corsa B 1.4i 09.1994→08.2000 C 14 SE B 13
Corsa B 1.4i 03.1996→09.2000 X 14 NZ B 12
Corsa B 1.4i 03.1996→09.2000 X 14 SZ B 12
Corsa B 1.5 D 09.1994→08.2000 15 D D 10
Corsa B 1.5 TD 09.1994→08.2000 15 TD D 11
Corsa B 1.6i 16V 09.1994→08.1999 X 16 XE B 19
Corsa C 1.0i 12V 09.2000→08.2003 Z 10 XE B 3
Corsa C 1.0i 12V 09.2003→ Z 10 XEP B 6
Corsa C 1.2i 16V 09.2000→06.2004 Z 12 XE B 4
Corsa C 1.2i 16V 09.2000→ Z 12 XEP B 5
Corsa C 1.3 CDTi 16V 09.2003→ Y 13 DT D 1
Corsa C 1.3 CDTi 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
Corsa C 1.4i 16V 09.2003→ Z 14 XEP B 7
Corsa C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XE B 25
Corsa D 1.0i 12V 09.2006→ Z 10 XEP B 6
Corsa D 1.2i 16V 03.2007→12.2009 Z 12 XEP B 5
Corsa D 1.4i 16V 09.2006→ Z 14 XEP B 7
Frontera A 2.0i 09.1991→08.1995 C 20 NE B 35
Frontera A 2.0i 16V 02.1995→08.1998 X 20 SE B 34
Frontera A 2.2i 16V 02.1995→08.1998 X 22 SE B 39
Frontera A 2.2i 16V 02.1995→08.1998 X 22 XE B 39
Frontera A 2.3 TD 09.1991→08.1995 23 TD D 50
Frontera A 2.4i 09.1991→08.1995 C 24 NE B 55
Frontera A 2.8 TDI 02.1995→08.1998 4JB1-TC D 52
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Frontera B 2.2i 16V 09.1998→12.2000 X 22 SE B 39
Kadett B 1.2 08.1971→08.1973 12 S OHV B 15
Kadett C 1.2 08.1973→07.1979 12 N B 15
Kadett C 1.2 08.1979→08.1984 12 S OHV B 15
Kadett C 1.6 08.1973→07.1979 16 S B 21
Kadett D 1.2 08.1979→07.1982 12 N B 15
Kadett D 1.2 08.1979→07.1986 12 S OHV B 15
Kadett D 1.3 08.1979→08.1984 13 N B 8
Kadett D 1.3 08.1979→08.1984 13 S B 9
Kadett D 1.6 09.1981→08.1984 16 SH B 21
Kadett D 1.6 D 03.1982→08.1984 16 D D 22
Kadett E 1.2 09.1984→08.1988 12 S OHV B 15
Kadett E 1.3 09.1984→08.1991 13 N B 8
Kadett E 1.3 09.1984→08.1991 13 NB B 8
Kadett E 1.3 09.1984→08.1991 13 S B 9
Kadett E 1.3i 09.1985→08.1991 C 13 N B 9
Kadett E 1.4 01.1990→08.1991 14 NV B 12
Kadett E 1.4i 01.1990→08.1991 C 14 NZ B 12
Kadett E 1.5 TD 09.1988→08.1991 15 TD D 11
Kadett E 1.6 09.1984→08.1991 16 S B 21
Kadett E 1.6 09.1986→08.1991 16 SV B 16
Kadett E 1.6i 09.1986→08.1991 C 16 NZ B 17
Kadett E 1.6i 09.1987→08.1991 E 16 NZ B 17
Kadett E 1.6 D 09.1984→01.1989 16 D D 22
Kadett E 1.6 D 09.1984→01.1989 16 DA D 22
Kadett E 1.7 D 02.1989→08.1991 17 D D 30
Kadett E 1.7 D 02.1989→08.1991 17 DR D 30
Kadett E 1.7 TD 02.1990→08.1991 17 TD D 20
Kadett E 1.8i 09.1986→08.1991 18 SE B 33
Kadett E 2.0i 09.1986→08.1991 C 20 NE B 35
Kadett E 2.0i 09.1986→08.1991 20 SEH B 34
Kadett E 2.0i 09.1987→08.1991 20 SER B 34
Kadett E 2.0i 16V 03.1988→08.1991 C 20 XE B 36
Kadett E 2.0i 16V 03.1988→08.1991 20 XE B 34
Manta A 1.2 04.1972→08.1975 12 S OHV B 15
Manta A 1.6 09.1970→08.1975 16 S B 21
Manta B 1.2 09.1975→08.1981 12 N B 15
Manta B 1.2 09.1975→08.1981 12 S OHV B 15
Manta B 1.3 03.1979→12.1980 13 N B 8
Manta B 1.3 08.1979→08.1986 13 S B 9
Manta B 1.6 09.1975→12.1981 16 S B 21
Meriva 1.3 CDTi 16V 09.2003→ Y 13 DT D 1
Meriva 1.3 CDTi 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
Meriva 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 7
Meriva 1.8i 16V 03.2003→ Z 18 XE B 25
Monterey B 3.0 DTI 16V 07.1998→08.1999 4 JX1T D 57
Movano 2.2 DTI 16V 09.2000→ G9T 720 D 43
Movano 2.2 DTI 16V 09.2000→ G9T 722 D 43
Movano 2.2 DTI 16V 09.2000→ G9T 750 D 43
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 650 D 46
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 720 D 45
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 724 D 45
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 750 D 45
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 754 D 45
Movano 2.8 DTI 06.1998→09.2002 S9W 700 D 54
Movano 2.8 DTI 06.1998→09.2002 S9W 702 D 54
Omega A 1.8 09.1986→03.1994 18 SV B 33
Omega A 1.8i 09.1986→03.1994 18 SEH B 33
Omega A 2.0i 09.1986→03.1994 C 20 NE B 35
Omega A 2.0i 09.1986→03.1994 20 SE B 34
Omega A 2.3 D 09.1986→03.1994 23 YD D 49
Omega A 2.3 TD 09.1986→08.1988 23 YDT D 50
Omega A 2.3 TD 09.1988→03.1994 23 DTR D 50
Omega A 2.4i 09.1988→03.1994 C 24 NE B 55
Omega B 2.0i 04.1994→08.1998 20 SE B 34
Omega B 2.0i 16V 09.1993→08.1999 X 20 XEV B 37
Omega B 2.0i 16V 04.1994→08.1998 X 20 SE B 34
Omega B 2.2i 16V 09.1999→09.2003 Y 22 XE B 40
Omega B 2.2i 16V 09.2000→09.2003 Z 22 XE B 40

Omega B 2.5i 24V 04.1994→11.2000 X 25 XE B 27
Omega B 2.5 TD 08.1996→02.2001 X 25 TD D 23
Omega B 3.0i 24V 04.1994→02.2001 X 30 XE B 38
Rekord D 2.0 D 08.1974→08.1977 20 D D 42
Rekord D 2.1 D 09.1972→08.1977 21 D D 44
Rekord E 2.0 D 09.1977→10.1982 20 D D 42
Rekord E 2.1 D 09.1977→07.1978 21 D D 44
Rekord E 2.3 D 08.1978→08.1986 23 D D 49
Rekord E 2.3 TD 06.1984→08.1986 23 TD D 50
Senator A 2.3 TD 11.1984→08.1987 23 TD D 50
Signum 1.8i 16V 05.2003→ Z 18 XE B 25
Signum 1.8i 16V 10.2005→ Z 18 XER B 26
Signum 1.9 CDTi 03.2004→ Z 19 DT D 29
Signum 1.9 CDTi 09.2005→ Z 19 DTL D 29
Sintra 2.2i 16V 09.1996→09.1999 X 22 SE B 39
Sintra 2.2i 16V 09.1996→09.1999 X 22 XE B 39
Sintra 3.0i 24V 09.1996→09.1999 X 30 XE B 38
Speedster 2.2i 16V 09.2000→ Z 22 SE B 41
Tigra 1.4i 16V 09.1994→08.1999 X 14 XE B 14
Tigra 1.6i 16V 09.1994→08.1999 X 16 XE B 19
Tigra B 1.3 CDTi 16V 12.2004→ Z 13 DT D 1
Tigra B 1.8i 16V 09.2004→ Z 18 XE B 25
Tigra B 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 7
Vectra A 1.4 09.1988→09.1992 14 NV B 12
Vectra A 1.6 09.1988→08.1995 16 SV B 16
Vectra A 1.6i 09.1988→08.1995 C 16 NZ B 17
Vectra A 1.6i 09.1988→08.1995 E 16 NZ B 17
Vectra A 1.6i 09.1992→08.1995 C 16 LZ2 B 18
Vectra A 1.6i 09.1993→08.1995 X 16 SZ B 17
Vectra A 1.7 D 10.1988→08.1995 17 D D 30
Vectra A 1.7 D 10.1988→08.1995 17 DR D 30
Vectra A 1.7 TD 03.1990→08.1995 17 TD D 20
Vectra A 1.8 09.1989→08.1995 18 SV B 33
Vectra A 2.0i 09.1988→08.1995 C 20 NE B 35
Vectra A 2.0i 09.1988→08.1995 20 SEH B 34
Vectra A 2.0i 16V 09.1989→08.1995 C 20 XE B 36
Vectra A 2.0i 16V 09.1989→08.1995 20 XEJ B 34
Vectra A 2.0i 16V 11.1993→08.1995 X 20 XEV B 37
Vectra B 1.6i 09.1996→09.2000 X 16 SZR B 17
Vectra B 1.6i 16V 09.1995→08.2000 X 16 XEL B 19
Vectra B 1.8i 16V 09.1995→08.2000 X 18 XE B 28
Vectra B 1.8i 16V 09.1998→08.2000 X 18 XE1 B 25
Vectra B 1.8i 16V 09.2000→09.2002 Z 18 XE B 25
Vectra B 1.8i 16V 03.2001→09.2002 Z 18 XEL B 25
Vectra B 2.0i 16V 09.1995→08.2001 X 20 XEV B 37
Vectra B 2.0 DI 16V 09.1996→08.2000 X 20 DTL D 31
Vectra B 2.2i 16V 09.2000→09.2002 Z 22 SE B 41
Vectra B 2.5i 24V 09.1995→09.2000 X 25 XE B 27
Vectra B 500 2.5i 24V 05.1998→09.2000 X 25 XE B 27
Vectra C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XE B 25
Vectra C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XEL B 25
Vectra C 1.8i 16V 01.2006→ Z 18 XER B 26
Vectra C 1.9 CDTi 03.2004→ Z 19 DT D 29
Vectra C 1.9 CDTi 2006→ Z 19 DTL D 29
Vectra C 2.2i 16V 09.2001→ Z 22 SE B 41
Vivaro 2.5 CDTI 16V 09.2002→ G9U 730 D 45
Vivaro 2.5 CDTI 16V 09.2006→ M9R 780 D 32
Vivaro 2.5 CDTI 16V 2007→ G9U 630 D 47
Zafira A 1.6i 16V 03.1999→08.1999 X 16 XEL B 19
Zafira A 1.8i 16V 03.1999→08.2000 X 18 XE1 B 25
Zafira A 1.8i 16V 09.2000→ Z 18 XE B 25
Zafira A 2.0i 16V 02.1999→07.2005 X 20 XEV B 37
Zafira A 2.0 DI 16V 03.1999→08.2000 X 20 DTL D 31
Zafira A 2.2i 16V 09.2000→ Z 22 SE B 41
Zafira B 1.8i 16V 03.2005→ Z 18 XER B 26
Zafira B 1.9 CDTI 03.2005→ Z 19 DT D 29
Zafira B 1.9 CDTI 03.2005→ Z 19 DTL D 29
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1  69,6
Y 13 DT 09.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 17,4:1 82,00 mm
Z 13 DT 09.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610

2  72
C 12 NZ 09.1990→10.2001 B 4 1196 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9,1:1 73,40 mm
12 NZ 09.1994→10.2001 B 4 1195 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 73,40 mm

4

072 117

KH 32,05
MT -4,1
GL 58,05

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

72,00 94 661 600

KH 31,75
MT -4,1
GL 57,75

HKÜ 72,50 94 661 610

3  72,5
X 10 XE 09.1996→08.1999 B 3 973 cm³ 4V 40 kW (54 PS) 10,1:1 78,60 mm
Z 10 XE 09.1999→08.2003 B 3 973 cm³ 4V 43 kW (58 PS) 10,1:1 78,60 mm

3

073 066

KH 24
VT1 -1,30
MT -1,2
M∅ 54
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5 G3
1 SLF 2 CR

72,50 40 382 600

72,75 40 382 610

73,00 40 382 620

4  72,5
X 12 XE 09.1997→09.2003 B 4 1199 cm³ 4V 48 kW (65 PS) 10,1:1 72,60 mm
Z 12 XE 09.1999→06.2004 B 4 1199 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,1:1 72,60 mm

4

073 066

KH 24
VT1 -1,30
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5 G3
1 SLF 2 CR

72,50 40 383 600

72,75 40 383 610

73,00 40 383 620

5  73,4
Z 12 XEP 09.2000→ B 4 1229 cm³ 4V 59 kW (80 PS) 10,5:1 72,60 mm

4

073 067

KH 24
VT1 -1,46
VT2 -1,49
BÜ +0,53
GL 45,53

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 385 600
[1]

73,65 40 385 610
[1]

73,90 40 385 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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6  73,4
Z 10 XEP 09.2003→ B 3 998 cm³ 4V 44 kW (60 PS) 10,5:1 78,60 mm

3

073 067

KH 24
VT1 -1,33
VT2 -1,35
MT -0,82
M∅ 52
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 384 600
[1]

73,65 40 384 610
[1]

73,90 40 384 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

7  73,4
Z 14 XEP 09.2003→ B 4 1364 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,5:1 80,60 mm

4

073 067

KH 23
VT1 -1,33
VT2 -1,35
MT -1,25
M∅ 52
GL 44

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 386 600
[1]

73,65 40 386 610
[1]

73,90 40 386 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

8  75
13 N 03.1979→08.1991 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 73,40 mm
13 NB 09.1984→08.1991 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 73,40 mm

4

075 198

KH 35,5
VT1 -4,40
MT -6,8
GL 62,1

HKÜ 20
65
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 4 CR

75,50 93 867 710
(93 338)

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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9  75
C 13 N 09.1985→12.1992 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9:1 73,40 mm
13 S 03.1979→02.1993 B 4 1297 cm³ 2V 50-55 kW (68-75 PS) 9,2:1 73,40 mm
13 SB 09.1982→08.1994 B 4 1297 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 73,40 mm

4

075 199

KH 35,8
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 62,4

20
65
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 4 CR

75,00 93 868 600

KH 35,5
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 62,1

HKÜ 75,50 93 868 610

KH 35,3
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 61,9

HKÜ 76,00 93 868 630
(93 339)

10  76
15 D 09.1987→08.2000 D (AN) 4 1487 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23:1 82,00 mm

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
[1]
semi

[1] → mot. 804 794

11  76
15 TD 03.1988→08.2000 D (A) 4 1487 cm³ 2V 49-53 kW (67-72 PS) 22,5:1 82,00 mm

4 KH 41,7
VT1 -0,35
MT -1,6
GL 71,7

RTK 25
60

1 R 2 CR
1 R 1,5 CR
1 DSF 3 CR

76,02 94 514 600

76,52 94 514 610

77,02 94 514 620

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
semi

94 514 960

NEW

NEW
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12  77,6
C 14 NZ 01.1990→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,4:1 73,40 mm
X 14 NZ 09.1994→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,6:1 73,40 mm
X 14 SZ 03.1996→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,6:1 73,40 mm
14 NV 09.1988→08.1994 B 4 1389 cm³ 2V 53-55 kW (72-75 PS) 9,4:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
MT -3,4
M∅ 63
GL 52,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 97 286 600

KH 31,75
MT -3,4
M∅ 63
GL 52,52

HKÜ 78,10 97 286 610

KH 31,75
MT -3,4
GL 52,5

HKÜ 78,60 97 286 620
(91 352)

13  77,6
C 14 SE 09.1991→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 9,8:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
MT -2,6
GL 52,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 97 360 600

KH 31,75
MT -2,6
GL 52,5

HKÜ 78,10 97 360 610

HKÜ 78,60 97 360 620

14  77,6
X 14 XE 09.1994→10.2001 B 4 1389 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,5:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
BÜ +1
GL 53,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 94 798 600

KH 31,75
BÜ +1
GL 53,5

HKÜ 78,10 94 798 610

HKÜ 78,60 94 798 620

15  79
12 N 08.1973→12.1986 B 4 1196 cm³ 2V 33-40 kW (45-54 PS) 7,8:1 61,00 mm
12 S OHV 08.1971→02.1993 B 4 1196 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,1:1 61,00 mm

4

079 045

KH 38
MT -2
GL 76

20
65
K

1 R 2 CR
1 M 2
1 SLF 5 CR

79,00 92 272 600

79,50 92 272 610

80,00 92 272 620
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16  79
C 16 SE 05.1988→02.1998 B 4 1598 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 10:1 81,50 mm
E 16 SE 05.1988→08.1994 B 4 1598 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 10:1 81,50 mm
16 SV 09.1986→08.1995 B 4 1598 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 10:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -1,6
BÜ +0,4
GL 48,4

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 90 556 605

KH 27,7
MT -1,6
BÜ +0,4
GL 48,1

HKÜ 79,50 90 556 623

HKÜ 80,00 90 556 630

17  79
C 16 NZ 09.1986→08.1995 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,2:1 81,50 mm
E 16 NZ 09.1987→08.1995 B 4 1598 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 9,2:1 81,50 mm
X 16 SZ 09.1992→02.1996 B 4 1598 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 10:1 81,50 mm
X 16 SZR 09.1995→09.2000 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,6:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -2,7
BÜ +0,4
GL 48,4

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 90 555 605

KH 27,7
MT -2,7
BÜ +0,4
GL 48,1

HKÜ 79,50 90 555 623

HKÜ 80,00 90 555 630

18  79
C 16 LZ2 09.1992→08.1995 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,2:1 81,50 mm

4

079 120

KH 27,7
MT -3,9
BÜ +0,4
GL 48,1

SRK 18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,50 90 054 623

19  79
X 16 XE 09.1994→08.1999 B 4 1598 cm³ 4V 78 kW (106 PS) 10,5:1 81,50 mm
X 16 XEL 08.1994→08.2000 B 4 1598 cm³ 4V 74 kW (100 PS) 10,5:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -0,8
GL 48

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 94 637 600

KH 27,7
MT -0,8
GL 48

HKÜ 79,50 94 637 610

HKÜ 80,00 94 637 620

20  79
17 TD 02.1990→02.1998 D (LA) 4 1686 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 22:1 86,00 mm

4 KH 39,6
VT1 -0,50
MT -1,5
GL 69,6

RTK
RK

27
64

1 R 2 CR
1 R 1,5
1 DSF 3

79,00 94 861 600

79,50 94 861 610

80,00 94 861 620
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21  80
16 S 09.1970→08.1991 B 4 1598 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 9/9,5:1 79,50 mm
16 SH 09.1981→08.1986 B 4 1598 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,2:1 79,50 mm

4

080 230

KH 39,7
MT -3,2
GL 71,7

SRK
HKÜ

23
70
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75 G3
1 SLF 4 CR

80,50 93 637 710

22  80
16 D 03.1982→01.1989 D (AN) 4 1598 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23:1 79,50 mm
16 DA 03.1982→01.1989 D (AN) 4 1598 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23:1 79,50 mm

4

080 232

KH 44,95
MT -1,4
GL 76,95

Lox
RTK
RK

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

80,00 93 578 600
[1]

80,50 93 578 610
[1]

81,00 93 578 620
[1]

T Cyl. A=83 C=84,9 L=143,5 H=4,5 89 161 190
semi

93 578 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1,30 mm + 0,75
1 1,40 mm + 0,75 + 0,85
2 1,50 mm + 0,85

23  80
X 25 TD 08.1996→02.2001 D (LA) 6 2498 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 22:1 82,80 mm

6

080 284

KH 39,45
MT -2,5
GL 65,95

RTK
KKK

27
63

1 T15 3 CR G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 3 CR

80,00 94 347 600
[1]

80,25 94 347 610
[1]

KH 39,2
MT -2,5
GL 65,95

HKÜ 80,50 94 347 620
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Loch Dicke größer als kleiner als
hole thickness more than less than
trou épaisseur supérieur à inférieur à
agujero espesor superior a inferior a
�	����	��  �
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,55 +0,64 +0,78
2 1,68 +0,79 +0,91
3 1,87 +0,92 +1,08

24  80
F8Q 606 03.1998→08.2001 D (AN) 4 1870 cm³ 2V 44-48 kW (60-65 PS) 21,5:1 93,00 mm

4

080 312

KH 42,5
MT -0,7
GL 67,4

RTK 24
63

1 R 2 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,87
+1,00

80,00 92 006 800
[1]

80,50 92 006 820
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ��
���, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000

25  80,5
X 18 XE1 09.1997→08.2000 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,5:1 88,20 mm
Z 18 XE 09.2000→ B 4 1796 cm³ 4V 90-92 kW (122-125 PS) 10,5:1 88,20 mm
Z 18 XEL 03.2001→ B 4 1796 cm³ 4V 81-85 kW (110-116 PS) 10,5:1 88,20 mm

4

080 306

KH 24,1
GL 44,7

18
55
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

80,50 99 741 601

81,00 99 741 610
(94 605)

26  80,5
Z 18 XER 03.2004→ B 4 1796 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,5:1 88,20 mm

4

080 320

KH 26,1
BÜ +0,7
GL 45,1

TPL 19
49,84

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

80,50 40 027 600

81,00 40 027 610
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27  81,6
X 25 XE 04.1993→11.2000 B 6 2498 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,8:1 79,60 mm

6

082 212

KH 30,45
BÜ +0,6
GL 51,08

21
56
K

1 NM 1,5
1 R 1,5 CR ST
1 SLF 3 CR

81,60 94 954 600

82,10 94 954 610

82,60 94 954 620

28  81,6
C 18 XE 09.1993→02.1998 B 4 1796 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 86,00 mm
C 18 XEL 09.1994→02.1998 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,8:1 86,00 mm
X 18 XE 09.1995→08.2000 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,8:1 86,00 mm

4

082 190

KH 30,4
VT1 -1,79
MT -1,84
GL 50,4

21
56
K

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

81,60 99 438 600
[1]

KH 30,1
VT1 -1,79
MT -1,84
GL 50,1

HKÜ 82,10 99 438 610
[1]

[1] X 18 XE: → 12.1997

29  82
Z 19 DT 03.2004→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18:1 90,40 mm
Z 19 DTL 09.2004→ D (LA) 4 1910 cm³ 4V 74 kW (100 PS) 18,4:1 90,40 mm

4

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

30  82,5
X 17 DTL 09.1994→08.2000 D (LA) 4 1699 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22:1 79,50 mm
17 D 10.1988→08.1995 D (AN) 4 1699 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 23:1 79,50 mm
17 DR 10.1988→08.1995 D (AN) 4 1699 cm³ 2V 42-44 kW (57-60 PS) 23:1 79,50 mm

4

082 187

KH 44,95
MT -2,6
GL 72,95

Lox
RTK

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

82,50 90 858 600
[1]

83,00 90 858 610
[1]

83,50 90 858 620
[1]

T Cyl. A=85,5 C=87,5 L=142 H=4,5 89 432 190
semi

90 858 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. !��	������ ���	� �����:

Dicke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1,3 mm + 0,75
1,4 mm + 0,75 + 0,85
1,5 mm + 0,85 + 1,05

31  84
X 20 DTL 09.1996→08.2000 D (A) 4 1995 cm³ 4V 60 kW (82 PS) 18,5:1 90,00 mm
Y 20 DTL 03.1998→01.2004 D (A) 4 1995 cm³ 4V 60 kW (82 PS) 18,5:1 90,00 mm

4

084 177

KH 45,8
MT -14,9
M∅ 41
GL 70,8

RTK
TPL

29
68

1 R 2 CR G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

84,00 94 834 700
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

0  1,20  +0,40  +0,50
1  1,30  +0,51  +0,60
2  1,40  +0,61  +0,70

32  84
M9R 780 Euro 4 09.2006→ D (LA) 4 1995 cm³ 4V 66-84 kW (90-114 PS) 15,7:1 90,00 mm

4

084 196

KH 47,916
MT -14,9
M∅ 49,07
GL 76

RTK
TPL
KKK

32
65

1 ET 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR

84,00 40 262 600

84,50 40 262 620

33  84,8
18 SE 09.1986→09.1996 B 4 1796 cm³ 2V 82-85 kW (112-116 PS) 10:1 79,50 mm
18 SEH 09.1986→03.1994 B 4 1796 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 79,50 mm
18 SV 09.1986→08.1995 B 4 1796 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 79,50 mm

4

084 115

KH 33,35
MT -4
M∅ 41
GL 53,35

HKÜ 21
61,5

K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

85,80 90 252 620
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34  86
X 20 SE 04.1994→08.1998 B 4 1998 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10:1 86,00 mm
20 SE 09.1986→08.1998 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 86,00 mm
20 SEH 09.1986→08.1995 B 4 1998 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 10:1 86,00 mm
20 SER 09.1987→08.1991 B 4 1998 cm³ 2V 91 kW (124 PS) 10:1 86,00 mm
20 XE 03.1988→08.1991 B 4 1998 cm³ 4V 110-115 kW (150-156 PS) 10,5:1 86,00 mm
20 XEJ 09.1989→08.1995 B 4 1998 cm³ 4V 110-115 kW (150-156 PS) 10,5:1 86,00 mm

4

086 103

KH 30,4
MT -5
M∅ 45
GL 55,4

SRK 21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 90 245 600

86,50 90 245 610

87,00 90 245 620

35  86
C 20 NE 09.1986→09.1998 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,2:1 86,00 mm

4

086 103

KH 30,4
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

SRK 20,998
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 92 123 600

KH 30,1
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

HKÜ 86,50 92 123 610

HKÜ 87,00 92 123 620
(90 244,90 760)

36  86
C 20 XE 03.1988→02.1998 B 4 1998 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,5:1 86,00 mm

4

086 147

KH 30,43
VT1 -1,93
MT -0,85
GL 55,43

21
61,5

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 91 023 700

86,50 91 023 710

37  86
X 20 XEV 09.1993→07.2005 B 4 1998 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10,8:1 86,00 mm

4

086 716

KH 30,4
MT -3,16
M∅ 59
GL 55,4

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 332 600

KH 30,1
MT -3,16
M∅ 59
GL 55,4

HKÜ 86,50 97 332 610

HKÜ 87,00 97 332 620
(94 515)

38  86
X 30 XE 04.1994→02.2001 B 6 2962 cm³ 4V 148 kW (201 PS) 10,8:1 85,00 mm

6

086 147

KH 30,45
MT -1,97
GL 50,45

21
61,5

1 NM 1,5
1 SLF 3 CR
1 R 1,5 MO G6

86,00 99 695 600

KH 30,15
MT -1,97
GL 50,15

HKÜ 86,50 99 695 610

HKÜ 87,00 99 695 620
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39  86
X 22 SE 02.1995→12.2000 B 4 2198 cm³ 4V 100-104 kW (136-141 PS) 9,6:1 94,60 mm
X 22 XE 02.1995→09.1999 B 4 2198 cm³ 4V 104 kW (141 PS) 10,5:1 94,60 mm

4

086 713

KH 30,4
MT -6,5
GL 55,4

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 363 600

KH 30,1
MT -6,5
GL 55,4

HKÜ 86,50 97 363 610

HKÜ 87,00 97 363 620
(97 288)

40  86
Y 22 XE 09.1999→09.2003 B 4 2198 cm³ 4V 106 kW (144 PS) 10,5:1 94,60 mm
Z 22 XE 09.2000→09.2003 B 4 2198 cm³ 4V 106 kW (144 PS) 10,5:1 94,60 mm

4

086 145

KH 27,6
BÜ +2,4
GL 55

21
61,5

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 97 359 700

41  86
Z 22 SE 09.2000→ B 4 2198 cm³ 4V 108 kW (147 PS) 10:1 94,60 mm

4

086 144

KH 26,75
MT -0,61
M∅ 70
GL 48,9

20
62,84

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 94 912 600

KH 26,45
MT -0,61
GL 48,9

HKÜ 86,25 94 912 610

HKÜ 86,50 94 912 620

42  86,5
20 D 08.1974→10.1982 D (AN) 4 1998 cm³ 2V 40-49 kW (54-67 PS) 22:1 85,00 mm

T Cyl. A=92 C=93,9 L=172 H=4,5 89 044 190
semi

43  87
G9T 720 09.2000→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 722 09.2000→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 750 09.2000→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm

4

087 082

KH 54,53
MT -17,5
M∅ 40,4
GL 84,2

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 469 600

87,51 99 469 620

NEW
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44  88
21 D 09.1972→09.1978 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 22:1 85,00 mm

T Cyl. A=92 C=93,9 L=172 H=4,5 89 045 190
semi

45  89
G9U 720 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-84 kW (99-115 PS) 21,25:1 99,00 mm
G9U 724 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 21,25:1 99,00 mm
G9U 730 Euro 3 09.2002→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 99 kW (135 PS) 18:1 99,00 mm
G9U 750 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 18,3:1 99,00 mm
G9U 754 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-84 kW (99-115 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,03
MT -17,85
M∅ 43,2
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 R 2,5 MO G6
1 M 1,75
1 SSF 2,5

89,00 40 079 600

89,50 40 079 620
(99 424)

46  89
G9U 650 Euro 4 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 74-88 kW (101-120 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 271 600

89,50 40 271 620

47  89
G9U 630 Euro 4 2007→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 18,1:1 99,00 mm

4

089 199

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL
KKK

31
68

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 272 600

89,50 40 272 620

48  90
XD 4.90 01.1969→02.1972 D (AN) 4 2112 cm³ 2V 43-48 kW (59-65 PS) 22,2:1 83,00 mm

4

090 120

KH 57,2
MT -2
GL 96,35

28
77

1 R 2 CR G3
2 R 2
1 DSF 4,5

+0,35
+0,70

90,00 92 721 600
(91 414)

N Cyl. A=96 C=106,3 L=173,3 H=7 1 R 88 x 93 x 6 88 510 110 92 721 960

NEW

NEW

NEW

NEW
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49  92
23 D 08.1978→07.1987 D (AN) 4 2260 cm³ 2V 46-52 kW (63-71 PS) 22:1 85,00 mm
23 YD 09.1986→03.1994 D (AN) 4 2260 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 22:1 85,00 mm

T Cyl. A=95 C=96,9 L=172 H=4,55 89 048 190
semi

50  92
23 DTR 09.1988→03.1994 D (LA) 4 2260 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 23:1 85,00 mm
23 TD 06.1984→08.1995 D (LA) 4 2260 cm³ 2V 63-74 kW (86-101 PS) 23:1 85,00 mm
23 YDT 09.1986→08.1988 D (A) 4 2260 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 23:1 85,00 mm

4

092 123

KH 53,65
MT -2,3
GL 86,65

KKK
Lox
RTK

30
78

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 4 CR

92,00 91 022 600
[1]
(93 884)

T Cyl. A=95 C=96,9 L=172 H=4,55 89 048 190
semi

91 022 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,30 mm + 0,60
2 1,40 mm + 0,60 + 0,70
3 1,50 mm + 0,70 + 0,85

51  93
4JA1 02.1989→08.1997 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50-56 kW (73-76 PS) 92,00 mm

4

093 097

KH 47,9
VT1 -0,50
VT2 -0,50
MT -14,7
M∅ 43,8
GL 87,9

RTK 31
76

1 R 2 G3
1 NM 2
1 DSF 4

93,00 99 340 600
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52  93
4JB1-TC 02.1995→08.1998 D (LA) 4 2771 cm³ 2V 78-85 kW (108-115 PS) 17,5:1 102,00 mm

T Cyl. A=95 C=101 L=181 H=0,92 89 520 110
[1]

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
"�
��� ��
����� Cromard

53  93
S8U 758 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 92,00 mm
S8U 780 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 90,00 mm
S8U 782 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 90,00 mm

4

093 055

KH 54
MT -2,2
GL 88

Lox
RTK
RK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,85
+1,05

93,00 93 883 700

93,40 93 883 720

93,60 93 883 730
(93 930)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 883 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 883 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

54  94,4
S9W 700 Euro 2 06.1998→09.2002 D (A) 4 2799 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 19:1 100,00 mm
S9W 702 Euro 2 06.1998→09.2002 D (A) 4 2799 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 19:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[2], [3]

94,80 94 701 630
[2], [3]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[2]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������ ��
���, ��� ������, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

[2] S9W 700: 01.1998 →

[3] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� �
� 	��������
����� ��	���

55  95
C 24 NE 09.1988→08.1995 B 4 2410 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 9,2:1 85,00 mm

4

95V64

KH 31,5
VT1 -4,00
MT -2,25
GL 61

22
65

1 R 1,5 MO
1 NM 1,5
1 DSF 3

95,00 91 937 600

95,50 91 937 610

56  95,4
4JG2-T 03.1995→08.1997 D (LA) 4 3059 cm³ 2V 77-84 kW (105-114 PS) 20:1 107,00 mm

T Cyl. A=97 C=102,3 L=178,6 H=1,1 89 817 110
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57  95,4
4 JX1T 07.1998→08.1999 D (LA) 4 2999 cm³ 4V 117 kW (159 PS) 19:1 104,90 mm

4 KH 50
MT -17,4
M∅ 51,4
GL 101,7

RTK
KKK
TPL

31
76

1 T6 2,45 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

95,40 40 056 600

95,90 40 056 610

58  103,18
J 330 01.1973→12.1979 D (AN) 6 5407 cm³ 2V 73 kW (100 PS) 17:1 107,95 mm

6

103 002

KH 71,5
MT -21,4
M∅ 52,75
GL 118,3

GeC
URK

34,925
88,1

1 R 2,385 CR
2 R 2,39
1 EXP 4,62
2 G 4,747

+0,64
+0,91

103,18 93 918 700

103,688 93 918 710
(90 134)

T Cyl. A=107,95 C=111,125 L=216,3 H=4,76 88 041 190
semi

93 918 971
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A 3.144 D (AN) 3 88,925 x 126,9 2365 2 16,5:1 22-28 30-38 3
A 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 27-35 37-48 5
A 4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 36-40 50-55 3
A 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 43 58 5
A 4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,1:1 44 60 12
A 4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 37-65 50-89 10
A 6.305 D (AN) 6 91,48 x 126,9 5003 2 17,4:1 55 75 5
A 6.354.1 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 71-82 97-112 11
A 6.354.2 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 74 100 9
A 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 87 118 17
A 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 67-87 91-118 9
AD 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,3 2490 2 17,4:1 28-42 38-57 4
AD 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 19:1 40-43 55-59 4
AD 4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 10
AT 4.236 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 66-68 90-93 15
AT 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 88-119 120-162 13
D 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 35 47 4
D 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 35 47 7
D 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 18,6:1 40 54 7
D 4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 18,6:1 40 54 4
P 3.144 D (AN) 3 88,925 x 126,9 2365 2 16,5:1 22-28 30-38 3
P 6.288 D (AN) 6 88,925 x 126,8 4730 2 16,5:1 61 83 3
PA D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 3
PB D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 3
PF D (AN) 6 88,925 x 126,9 4730 2 16,5:1 45 62 3
PG D (AN) 6 88,925 x 126,9 4730 2 16,5:1 45 62 3
T 3.152.4 D (A) 3 91,48 x 126,9 2503 2 39-43 53-59 6
T 4.236 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 49 66 16
T 4.236 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 49 66 15
T 4.38 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 58-72 79-98 16
T 4.40 Euro 1 D (LA) 4 100 x 127,3 3990 2 16:1 82-88 112-120 18
T 4.40 Euro 2 D (LA) 4 100 x 127,3 3990 2 16:1 82-88 112-120 19
T 6.354.3 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 119 162 9
T 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 119 162 13
T 6.60 (88 kW) D (LA) 6 100 x 127,3 5984 2 16:1 88 120 18
T 6.60 (120 kW) Euro 2 D (LA) 6 100 x 127,3 5984 2 120 163 19
T 6.60  (154 kW) Euro 1 D (LA) 6 100 x 127,3 5984 2 17,3:1 154 210 18
3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,3 2490 2 17,4:1 27-33 37-45 5
4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 44 60 5
6.305 D (AN) 6 91,48 x 126,9 5003 2 17,4:1 66 90 5
6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 11
6.354 V D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 87 118 11
6.354.2 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 85 115 9
6.354.4 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 77 105 9
1103A-33TG1 D (A) 3 105 x 127 3300 2 17,25:1 42-54 57-73 23
1103C-33T Euro 2 D (A) 3 105 x 127 3300 2 19,25:1 47-55 64-75 23
1104C-E44 Euro 2 D (AN) 4 105 x 127 4400 2 19,3:1 50-64 67-84 24
1104C-E44T Euro 2 D (A) 4 105 x 127 4400 2 18,23:1 60-85 82-116 23
1104C-E44TA Euro 2 D (LA) 4 105 x 127 4400 2 19,3:1 82-106 110-142 23
1104D-E44T Euro 3 D (LA) 4 105 x 127 4400 2 16,2:1 55-75 75-102 23
1104D-E44TA Euro 3 D (LA) 4 105 x 127 4400 2 16,2:1 75-106 102-144 23
1104D-44 Euro 3 D (AN) 4 105 x 127 4400 2 16,2:1 54-56 73-75 24
1106C-E60TA Euro 2 D (LA) 6 100 x 127,3 5984 2 17,25:1 88-130 120-175 19
1106D-E66TA Euro 3 D (LA) 6 105 x 127 6600 4 16,7:1 90-205 122-279 23
403C-15 Euro 2 D (AN) 3 84 x 90 1496 2 22,5:1 24-25 33-34 2
403C-15G Euro 2 D (AN) 3 84 x 90 1496 2 22,5:1 12-23 16-31 2
403D-15G Euro 3 D (AN) 3 84 x 90 1496 2 22,5:1 13-23 18-31 2
403D-15T Euro 3 D (A) 3 84 x 90 1496 2 22,5:1 30 41 2
403D-17 Euro 3 D (AN) 3 84 x 100 1662 2 23:1 25-26 34-36 2
404C-20 D (AN) 4 84 x 90 1496 2 2
404C-22 Euro 2 D (AN) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 37-38 50-52 2
404C-22G Euro 2 D (AN) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 20-33 27-45 2
404C-22T Euro 2 D (A) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 46 63 2
404C-22TG Euro 2 D (A) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 28-32 38-44 2
404D-22 Euro 3 D (AN) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 37-38 50-51 2
404D-22T Euro 3 D (A) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 42-46 57-61 2
404D-22TA Euro 3 D (A) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 49 66 2
404D-22TAG Euro 4 D (LA) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 36 49 2
404D-22TG Euro 2 D (A) 4 84 x 100 2216 2 23,3:1 27-33 37-45 2
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P

4.108 D (AN) 4 79,375 x 88,6 1753 2 22:1 36-38 49-52 1
4.165 D (AN) 4 92 x 101,6 2710 2 21:1 37-48 50-65 8
4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 29-37 40-50 3
4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 12
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 10
4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,76 4064 2 16:1 53-66 72-90 21
4.248.2 D (AN) 4 101,054 x 126,76 4064 2 18.1 60 82 20
6.288 D (AN) 6 88,925 x 126,9 4730 2 16,5:1 45 62 3
6.354.4 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 77 105 14
6.354.4 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 77 105 17
6.372 D (AN) 6 101,054 x 126,76 6100 2 16:1 87 118 22
6.372.4 D (AN) 6 101,054 x 126,76 6100 2 16:1 82-87 112-118 22
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1  79,375
4.108 05.1975→1982 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 36-38 kW (49-52 PS) 22:1 88,60 mm

T Cyl. A=82,55 L=165,1 88 495 190
semi

T Cyl. A=82,65 C=85,63 L=165,2 H+F=3,2+0,8 89 426 190
semi

2  84
403C-15 Euro 2 01.2001→ D (AN) 3 1496 cm³ 2V 24-25 kW (33-34 PS) 22,5:1 90,00 mm
403C-15G Euro 2 01.2001→ D (AN) 3 1496 cm³ 2V 12-23 kW (16-31 PS) 22,5:1 90,00 mm
403D-15G Euro 3 D (AN) 3 1496 cm³ 2V 13-23 kW (18-31 PS) 22,5:1 90,00 mm
403D-15T Euro 3 D (A) 3 1496 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 22,5:1 90,00 mm
403D-17 Euro 3 D (AN) 3 1662 cm³ 2V 25-26 kW (34-36 PS) 23:1 100,00 mm
404C-20 D (AN) 4 1496 cm³ 2V 90,00 mm
404C-22 Euro 2 01.2001→ D (AN) 4 2216 cm³ 2V 37-38 kW (50-52 PS) 23,3:1 100,00 mm
404C-22G Euro 2 01.2001→ D (AN) 4 2216 cm³ 2V 20-33 kW (27-45 PS) 23,3:1 100,00 mm
404C-22T Euro 2 09.2002→ D (A) 4 2216 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 23,3:1 100,00 mm
404C-22TG Euro 2 09.2002→ D (A) 4 2216 cm³ 2V 28-32 kW (38-44 PS) 23,3:1 100,00 mm
404D-22 Euro 3 D (AN) 4 2216 cm³ 2V 37-38 kW (50-51 PS) 23,3:1 100,00 mm
404D-22T Euro 3 D (A) 4 2216 cm³ 2V 42-46 kW (57-61 PS) 23,3:1 100,00 mm
404D-22TA Euro 3 D (A) 4 2216 cm³ 2V 49 kW (66 PS) 23,3:1 100,00 mm
404D-22TAG Euro 4 D (LA) 4 2216 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 23,3:1 100,00 mm
404D-22TG Euro 2 D (A) 4 2216 cm³ 2V 27-33 kW (37-45 PS) 23,3:1 100,00 mm

3/4 KH 47,7
VT1 -1,60
MT -1,6
GL 87,7

28
72

1 R 2 CK ST
1 M 1,5
1 DSF 3 NT ST

84,00 40 253 600

3  88,925
A 3.144 01.1966→12.1974 D (AN) 3 2365 cm³ 2V 22-28 kW (30-38 PS) 16,5:1 126,90 mm
A 4.192 01.1969→12.1971 D (AN) 4 3150 cm³ 2V 36-40 kW (50-55 PS) 16,5:1 126,80 mm
P 3.144 D (AN) 3 2365 cm³ 2V 22-28 kW (30-38 PS) 16,5:1 126,90 mm
P 6.288 1957→1972 D (AN) 6 4730 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 16,5:1 126,80 mm
PA D (AN) 4 3150 cm³ 2V 16,5:1 126,80 mm
PB D (AN) 4 3150 cm³ 2V 16,5:1 126,80 mm
PF D (AN) 6 4730 cm³ 2V 45 kW (62 PS) 16,5:1 126,90 mm
PG D (AN) 6 4730 cm³ 2V 45 kW (62 PS) 16,5:1 126,90 mm
4.192 01.1963→12.1968 D (AN) 4 3150 cm³ 2V 29-37 kW (40-50 PS) 16,5:1 126,80 mm
6.288 01.1972→09.1979 D (AN) 6 4730 cm³ 2V 45 kW (62 PS) 16,5:1 126,90 mm

3/4/6

089 014

KH 57,3
GL 108,1

GeC
URK

31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,793 ST
2 S 6,335

0,00
+0,13

88,925 91 127 600
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T Cyl. A=93,713 C=94,4 L=215,9 H=4,76 88 364 110 91 127 960

T Cyl. A=93,71 C=94,404 L=215,9 H=4,76 88 364 190
semi

4  91,48
AD 3.152 01.1969→ D (AN) 3 2490 cm³ 2V 28-42 kW (38-57 PS) 17,4:1 126,30 mm
AD 4.203 1962→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 40-43 kW (55-59 PS) 19:1 126,90 mm
D 3.152 01.1971→ D (AN) 3 2503 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 17,4:1 126,90 mm
D 4.203 01.1984→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 18,6:1 126,90 mm

3/4

091 015

KH 61,9
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,5

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 G3
1 M 2,385
1 M 3,16
1 SSF 6,335
1 S 6,335

-0,10
+0,02

91,48 92 772 600
(91 126)

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 92 772 964

3/4

91015

KH 61,77
MT -18,57
M∅ 55,9
GL 109,37

31,75
75,3

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 NM 3,16
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

91,48 99 614 600

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 99 614 960

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

99 614 961

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

99 614 962
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5  91,48
A 3.152 01.1969→ D (AN) 3 2503 cm³ 2V 27-35 kW (37-48 PS) 17,4:1 126,90 mm
A 4.203 07.1972→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 17,4:1 126,90 mm
A 6.305 1960→ D (AN) 6 5003 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 17,4:1 126,90 mm
3.152 D (AN) 3 2490 cm³ 2V 27-33 kW (37-45 PS) 17,4:1 126,30 mm
4.203 01.1971→ D (AN) 4 3335 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 17,4:1 126,90 mm
6.305 01.1958→12.1968 D (AN) 6 5003 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,4:1 126,90 mm

3/4/6

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 600
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 965

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 967

3/4/6

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 CR
1 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 700
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 972

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 971

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

91 130 973

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
�����	� � ������		�� ��������
�		�� ������� – ����� ���
�
	 ������

6  91,48
T 3.152.4 01.1977→ D (A) 3 2503 cm³ 2V 39-43 kW (53-59 PS) 126,90 mm

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi
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7  91,48
D 3.152 D (AN) 3 2503 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 17,4:1 126,90 mm
D 4.203 D (AN) 4 3335 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 18,6:1 126,90 mm

3/4

091 015

KH 61,63
MT -18,89
M∅ 59,69
GL 109,23

GeC 31,75
75,3

1 R 2,39 CR G3
2 R 2,385 G3
1 DSF 4,747 CR

0,00
+0,10

91,48 93 961 700

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 93 961 970

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

93 961 971

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

8  92
4.165 01.1976→01.1980 D (AN) 4 2710 cm³ 2V 37-48 kW (50-65 PS) 21:1 101,60 mm

T Cyl. A=96,83 C=101 L=191,3 H+F=3,85+0,7 89 025 190
semi

9  98,48
A 6.354.2 01.1964→1972 D (A) 6 5794 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 16:1 126,80 mm
A 6.354.4 01.1971→ D (A) 6 5794 cm³ 2V 67-87 kW (91-118 PS) 16:1 126,80 mm
T 6.354.3 1960→ D (A) 6 5794 cm³ 2V 119 kW (162 PS) 16:1 126,80 mm
6.354.2 01.1970→12.1972 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 16:1 126,80 mm
6.354.4 1969→ D (AN) 6 5794 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 16:1 126,80 mm

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110
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10  98,48
A 4.236 1961→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 37-65 kW (50-89 PS) 16:1 126,80 mm
AD 4.236 1965→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm
4.236 1965→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]
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T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 4.236, A 4.236: 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
���
������	���� ���������� � 93 592 600

11  98,48
A 6.354.1 01.1969→1990 D (A) 6 5794 cm³ 2V 71-82 kW (97-112 PS) 16:1 126,80 mm
6.354 01.1964→ D (AN) 6 5794 cm³ 2V 69-82 kW (94-112 PS) 16:1 126,80 mm
6.354 V 01.1972→12.1975 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 026

KH 69,91
MT -25,61
M∅ 54,1
GL 120,71

GeC
URK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
2 S 6,34

+0,07
+0,26

98,48 92 774 600
(91 117)
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T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

92 774 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

92 774 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 92 774 963

12  98,48
A 4.212 01.1969→12.1976 D (AN) 4 3475 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 15,1:1 114,00 mm
4.212 1969→ D (AN) 4 3475 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 15,5:1 114,00 mm

4

098 042

KH 76,5
MT -19,1
M∅ 59,7
GL 127,3

34,925
84,2

1 R 2,385 CR G3
1 R 2,385 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR

+0,38
+0,53

98,48 92 085 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110
[1]

92 085 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
[1]
semi

92 085 961

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

[1] A 4.212: → mot. 212 UA 87004

13  98,48
AT 6.354.4 1970→ D (A) 6 5794 cm³ 2V 88-119 kW (120-162 PS) 16:1 126,80 mm
T 6.354.4 06.1977→02.1989 D (A) 6 5794 cm³ 2V 119 kW (162 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 059

KH 69,82
MT -18,82
M∅ 66,7
GL 107,82

RK
RTK
TPL

38,1
82,8

1 T6 3,16 MO G6
1 M 2,39
1 DSF 4,747 CR

+0,19
+0,38

98,48 93 288 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 288 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 288 961
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14  98,48
6.354.4 1975→12.1989 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 049

KH 69,8
MT -25,4
M∅ 54,1
GL 120,6

RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

0,00
+0,18

98,48 93 177 600
(93 011)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 177 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 177 961

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

15  98,48
AT 4.236 D (A) 4 3864 cm³ 2V 66-68 kW (90-93 PS) 15,25:1 126,80 mm
T 4.236 D (A) 4 3864 cm³ 2V 49 kW (66 PS) 15,25:1 126,80 mm

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi
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16  98,48
T 4.236 01.1984→ D (A) 4 3864 cm³ 2V 49 kW (66 PS) 15,25:1 126,80 mm
T 4.38 01.1986→09.1990 D (A) 4 3864 cm³ 2V 58-72 kW (79-98 PS) 15,25:1 126,80 mm

4

098 065

KH 70,25
MT -20,09
M∅ 60,9
GL 108,25

RK
RTK
TPL

38,1
82,8

1 T6 3,16 MO G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747 CR

+0,28
+0,48

98,48 93 801 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 801 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 801 963

17  98,48
A 6.354.4 D (A) 6 5794 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 16:1 126,80 mm
6.354.4 D (AN) 6 5794 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 16:1 126,80 mm

6

098 049

KH 69,8
MT -23,87
M∅ 54,1
GL 120,6

RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,19
+0,38

98,48 93 793 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 793 960

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110
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18  100
T 4.40 Euro 1 09.1990→11.1992 D (LA) 4 3990 cm³ 2V 82-88 kW (112-120 PS) 16:1 127,30 mm
T 6.60 (88 kW) 1995→ D (LA) 6 5984 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 16:1 127,30 mm
T 6.60  (154 kW)
Euro 1

04.1994→ D (LA) 6 5984 cm³ 2V 154 kW (210 PS) 17,3:1 127,30 mm

4/6

100 211

KH 70,3
MT -21,75
M∅ 52,8
GL 108,23

RTK 39,7
78

1 T6 3,5 MO G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 4 CR

100,00 93 267 600
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 527 190
semi

93 267 961
[2]

T Cyl. A=104,534 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 555 190
semi

93 267 962
[2]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 320 190
semi

93 267 960
[1]

Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,6 H=3,861 89 320 110

[1] T 6.60 (88 kW), T 6.60  (154 kW): 1995 →

[2] 1995 →

19  100
T 4.40 Euro 2 04.1994→ D (LA) 4 3990 cm³ 2V 82-88 kW (112-120 PS) 16:1 127,30 mm
T 6.60 (120 kW)
Euro 2

1997→ D (LA) 6 5984 cm³ 2V 120 kW (163 PS) 127,30 mm

1106C-E60TA Euro 2 02.2003→ D (LA) 6 5984 cm³ 2V 88-130 kW (120-175 PS) 17,25:1 127,30 mm

4/6

100 220

KH 70,266
MT -21,75
M∅ 52,8
GL 108,23

RTK
TPL

39,7
78

1 T6 3,5 MO G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

100,00 94 543 600

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 527 190
semi

94 543 961
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T Cyl. A=104,534 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 555 190
semi

94 543 962

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 320 190
semi

94 543 960

Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,6 H=3,861 89 320 110 94 543 963

20  101,054
4.248.2 1969→04.1982 D (AN) 4 4064 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 18.1 126,76 mm

4

101 026

KH 70,44
MT -24,44
M∅ 39,5
GL 121,24

Lox
RK

34,925
84,1

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

+0,40
+0,59

101,06 93 368 600
[1]

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

93 368 960
[1]

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 368 961
[1]

[1] 1981 →

21  101,054
4.248 1969→ D (AN) 4 4064 cm³ 2V 53-66 kW (72-90 PS) 16:1 126,76 mm

4

101 017

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC 34,925
84,2

1 R 2,385 CR G6
2 R 2,385 CR G6
1 DSF 6,335 CR

+0,08
+0,25

101,054 92 144 800
[1]

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

92 144 980
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T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

92 144 981

4

101 026

KH 70,02
MT -20,77
M∅ 61,45
GL 120,82

RK 34,925
84,1

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

+0,08
+0,25

101,06 93 569 600
[2]

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 569 961

[1] satzweise gegen 93 569 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 569 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 569 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 569 600
���
������	���� ���������� � 93 569 600

[2] 05.1982 →

22  101,054
6.372 01.1971→12.1975 D (AN) 6 6100 cm³ 2V 87 kW (118 PS) 16:1 126,76 mm
6.372.4 D (AN) 6 6100 cm³ 2V 82-87 kW (112-118 PS) 16:1 126,76 mm

6

101 017

KH 70,3
MT -26
M∅ 54,1
GL 121,1

34,925
84

3 R 2,385
1 DSF 6,335 CR

+0,07
+0,26

101,054 93 175 600

T Cyl. A=103,21 L=223,9 88 587 190
semi

93 175 961

T Cyl. A=104,2 C=107,4 L=227,2 H+F=3,8+0,85 89 022 190
semi

93 175 960
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

23  105
1103A-33TG1 D (A) 3 3300 cm³ 2V 42-54 kW (57-73 PS) 17,25:1 127,00 mm
1103C-33T Euro 2 2004→ D (A) 3 3300 cm³ 2V 47-55 kW (64-75 PS) 19,25:1 127,00 mm
1104C-E44T Euro 2 D (A) 4 4400 cm³ 2V 60-85 kW (82-116 PS) 18,23:1 127,00 mm
1104C-E44TA Euro 2 05.2003→ D (LA) 4 4400 cm³ 2V 82-106 kW (110-142 PS) 19,3:1 127,00 mm
1104D-E44T Euro 3 D (LA) 4 4400 cm³ 2V 55-75 kW (75-102 PS) 16,2:1 127,00 mm
1104D-E44TA Euro 3 D (LA) 4 4400 cm³ 2V 75-106 kW (102-144 PS) 16,2:1 127,00 mm
1106D-E66TA Euro 3 D (LA) 6 6600 cm³ 4V 90-205 kW (122-279 PS) 16,7:1 127,00 mm

3/4/6

105 151

KH 70,116
MT -22,04
M∅ 55,21
GL 108,05

RTK
TPL

39,7
78

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

105,00 40 234 600

105,50 40 234 610

24  105
1104C-E44 Euro 2 D (AN) 4 4400 cm³ 2V 50-64 kW (67-84 PS) 19,3:1 127,00 mm
1104D-44 Euro 3 D (AN) 4 4400 cm³ 2V 54-56 kW (73-75 PS) 16,2:1 127,00 mm

4

105 151

KH 70,116
MT -22,44
M∅ 51,28
GL 108,05

TPL 39,7
70

1 R 2,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

105,00 40 235 600

105,50 40 235 610
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CRD 93 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 47
CRD 93 L D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 47
DJ5 D (AN) 4 92 x 92 2446 3 22:1 63 86 44
DJ5 T D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 104 45
DJ5 TED D (LA) 4 92 x 92 2446 2 21:1 76-79 103-107 46
DK5 ATE D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 94-96 128-130 45
DV4TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 4
DV4TED D (LA) 4 73,7 x 82 1398 4 17,9:1 50 68 4
DV6ATED4 D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 66 92 9
DV6TED4 D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 80 109 9
DW10 ATED3 D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 33
DW10 BTED D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 70 95 33
DW10 TD D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 33
DW10BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 34
DW8 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 16
DW8 B D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 16
EW10 A B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 103 140 30
EW10 J4 B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 99-100 135-136 29
E1 A B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-41 54-56 3
RHY D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 33
TU 1 B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 34-40 46-54 2
TU 1K B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 2
TU 1M B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 2
TU 3 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-47 60-64 6
TU 3A (44 kW) B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-50 60-68 5
TU 3A (54 kW) B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54 73 7
TU 3A/K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-53 67-72 5
TU 3FJ2 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 69 94 5
TU 3FM B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 5
TU 3FM2K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 5
TU 3JP B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54-55 73-75 7
TU 3K.1A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 48 65 5
TU 3M B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 5
TU 3MC B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 5
TU 3S B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62 85 5
TU 3-2 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 51-55 69-75 5
TU 3.2/K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 5
TU 5JP4 B 4 78,5 x 82 1587 4 11:1 80 109 13
TU 9M B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 33-37 45-50 1
TU 9M/Z B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 31-33 42-45 1
TUD 3Y D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 37 50 8
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 10
U25/651 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 47
U25/661 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 47
XC5 A B 4 84 x 73 1618 2 7,6:1 53 72 27
XD P 4.88 D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21,8:1 40 54 42
XD P 4.90 D (AN) 4 90 x 83 2112 2 21,5:1 55 75 43
XD P 6.90 D (AN) 6 90 x 83 3168 2 22,2:1 78 106 43
XD 2 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 44-51 60-69 48
XD 2P D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 49 67 48
XD 2S D (A) 4 94 x 83 2304 2 21:1 54-59 73-80 49
XD 3 D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-56 70-76 49
XD 3P D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-58 70-79 50
XD 3T D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 66-70 90-95 51
XD 3TE D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 77 105 51
XD 4.88 D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21,8:1 36-42 49-57 42
XD 4.90 D (AN) 4 90 x 83 2112 2 22,2:1 43-48 59-65 43
XD 88 D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21:1 44 60 42
XD 94 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 53 72 48
XL 5 B 4 78 x 67,5 1290 2 8,8:1 44-48 60-65 11
XL 5S B 4 78 x 67,5 1290 2 8,8:1 55 75 11
XL 5TR B 4 78 x 67,5 1290 2 8,8:1 44 60 11
XM 7 B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 50-59 68-80 28
XM 7P B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 48-55 65-75 28
XM 7T B 4 84 x 81 1796 2 7,5:1 44-51 60-69 28
XN 1 B 4 88 x 81 1971 2 8,35:1 60-71 82-97 39
XN 1P B 4 88 x 81 1971 2 8,35:1 55 75 39
XN 1T B 4 88 x 81 1971 2 8:1 55-63 75-86 39
XN 1TA B 4 88 x 81 1971 2 8:1 62-72 84-98 39
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XN 2 B 4 88 x 81 1971 2 8,3/9:1 74-78 101-106 39
XR 5 B 4 78 x 77 1472 2 9,2:1 50-55 68-75 12
XR 5S B 4 78 x 77 1472 2 9,2:1 64 86 12
XU 10 MZ B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 108 35
XU 10 2C B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-85 107-115 35
XU 10J2 B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89 121 35
XU 10J2CZ B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89 121 36
XU 10J2TE B (A) 4 86 x 86 1998 2 8:1 104-110 141-150 35
XU 10J2U B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 80 109 36
XU 10J2Z B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89-94 121-128 35
XU 10J4R B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-99 132-135 37
XU 10J4RZ B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 98 133 37
XU 5J B 4 83 x 73 1581 2 9,8:1 76 103 21
XU 5JA B 4 83 x 73 1581 2 10,2:1 84-90 115-122 21
XU 5JP B 4 83 x 73 1581 2 9,25:1 65 88 21
XU 5JPZ B 4 83 x 73 1581 2 9,25:1 58-66 79-90 21
XU 5M B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 65 88 21
XU 5S B 4 83 x 73 1581 2 9,5:1 66-71 90-97 17
XU 51C B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 53-59 72-80 19
XU 52C  (53 kW) B 4 83 x 73 1581 2 8,6:1 53-55 72-75 21
XU 52C  (65 kW) B 4 83 x 73 1581 2 9,2:1 65-68 88-92 21
XU 52C B2 A B 4 83 x 73 1581 2 8,95:1 59-69 80-94 21
XU 7 JPK B 4 83 x 74 1762 2 8,5:1 70 95 21
XU 7JB B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 66 90 23
XU 7JP B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 73-76 99-103 23
XU 7JPZ B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 74-76 101-103 23
XU 7JP4 B 4 83 x 81,4 1762 4 10,4:1 81 110 24
XU 9C B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 73-90 100-122 20
XU 9C B 4 83 x 88 1905 2 10,2:1 93-95 126-129 20
XU 9JA/K B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 92-94 125-128 20
XU 9JAZ B 4 83 x 88 1905 2 9,25:1 88-90 120-122 21
XU 9J1 B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 72-77 98-105 21
XU 9J2 B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 89-92 121-125 18
XU 9J4 B 4 83 x 88 1905 4 10,4:1 116 158 22
XU 9M B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 80 109 21
XU 9S B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 75-77 102-105 18
XUD 11ATE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80 109 31
XUD 11BTE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 32
XUD 7 D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 14
XUD 7T D (A) 4 80 x 88 1769 2 22:1 57 78 15
XUD 7TE D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 64-66 88-90 15
XUD 7TEY D (A) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 66 90 15
XUD 9 (47 kW) D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-52 64-71 25
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 25
XUD 9ATF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 26
XUD 9AU Euro 2 D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 69 25
XUD 9AY D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 50 68 16
XUD 9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 71 25
XUD 9BSD D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 55 75 26
XUD 9BTF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66 90 26
XUD 9K D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47 64 25
XUD 9SD D (LA) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51-55 71-75 26
XUD 9SE D (A) 4 83 x 88 1905 2 21,5:1 55 75 26
XUD 9TE D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 26
XUD 9TF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 26
XUD 9UTF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 26
XUD 9Y D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-50 64-68 25
XW 3 B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 42 57 2
XW 3S B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 49 67 2
XW 7 B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 36 49 3
XW 7A B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 36 49 3
ZDJK B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 85 116 41
ZDJL B 4 88 x 89 2165 2 9,8:1 84-96 114-131 40
ZEJ B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 81-83 110-113 40
220 A2.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 58 79 38
8140.43S.4030 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92-94 125-128 52
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104 1.1 08.1975→06.1980 XW 3S B 2
104 1.1 07.1976→08.1982 XW 3 B 2
104 1.1 08.1979→06.1988 XW 7 B 3
106 1.0i 07.1992→05.2005 TU 9M B 1
106 1.1 09.1991→04.1996 TU 1K B 2
106 1.1 07.1992→04.1996 TU 1 B 2
106 1.1i 09.1991→05.2005 TU 1M B 2
106 1.4 09.1991→04.1996 TU 3 B 6
106 1.4 09.1991→05.2005 TU 3FM2K B 5
106 1.4 09.1991→05.2005 TU 3.2/K B 5
106 1.4 D 09.1992→04.1996 TUD 3Y D 8
106 1.4i 09.1991→02.1994 TU 3M B 5
106 1.4i 09.1991→04.1996 TU 3FJ2 B 5
106 1.4i 12.1992→04.1996 TU 3FM B 5
106 1.4i 04.1993→04.1996 TU 3MC B 5
106 1.4i 05.1996→05.2005 TU 3JP B 7
106 1.5 D 07.1994→05.2005 TUD 5 D 10
107 1.4 HDI 06.2005→03.2008 DV4TD D 4
205 1.0 10.1987→09.1998 TU 9M/Z B 1
205 1.0i 07.1992→09.1998 TU 9M B 1
205 1.1 02.1983→10.1987 XW 7 B 3
205 1.1 10.1987→10.1989 E1 A B 3
205 1.1 10.1987→10.1990 XW 7A B 3
205 1.1 10.1987→12.1990 TU 1 B 2
205 1.1i 07.1989→09.1998 TU 1M B 2
205 1.4 06.1987→12.1989 TU 3S B 5
205 1.4 06.1987→12.1994 TU 3A/K B 5
205 1.4 06.1987→12.1994 TU 3K.1A B 5
205 1.4 10.1987→12.1994 TU 3 B 6
205 1.4 10.1987→12.1994 TU 3A (44 kW) B 5
205 1.4i 07.1988→09.1998 TU 3M B 5
205 1.4i 06.1991→12.1994 TU 3FM B 5
205 1.4i 09.1992→09.1998 TU 3MC B 5
205 1.6 02.1983→09.1998 XU 51C B 19
205 1.6i 10.1983→10.1987 XU 5J B 21
205 1.6i 10.1985→09.1998 XU 5JA B 21
205 1.6i 11.1990→09.1998 XU 5M B 21
205 1.8 D 10.1983→09.1998 XUD 7 D 14
205 1.8 TD 01.1990→09.1998 XUD 7T D 15
205 1.9i 10.1986→10.1994 XU 9J1 B 21
205 1.9i 10.1986→09.1998 XU 9C B 20
205 1.9i 10.1986→09.1998 XU 9JA/K B 20
205 1.9i 10.1987→05.1989 XU 9C B 20
205 1.9i 10.1987→10.1994 XU 9JAZ B 21
205 1.9i 1988→07.1995 XU 9J2 B 18
205 1.9 D 10.1987→09.1998 XUD 9 (47 kW) D 25
205 1.9 D 10.1987→09.1998 XUD 9Y D 25
206 1.4i 06.1998→12.2005 TU 3JP B 7
206 1.4 HDi 09.2001→ DV4TD D 4
206 1.6i 16V 03.2000→ TU 5JP4 B 13
206 1.6 HDi 16V 05.2004→ DV6TED4 D 9
206 1.9 D 06.1998→ DW8 D 16
206 1.9 D 02.1999→ DW8 B D 16
206 2.0i 16V 01.1999→ EW10 J4 B 29
206 2.0 HDi 04.1999→ DW10 TD D 33
206 2.0 HDi 12.1999→ RHY D 33
206 CC 1.6 HDI 16V 05.2004→ DV6TED4 D 9
207 1.4i 12.2005→03.2008 TU 3A (54 kW) B 7
207 1.4 HDi 02.2006→ DV4TD D 4
207 1.6i 16V 12.2005→03.2008 TU 5JP4 B 13
207 1.6 HDi 16V 12.2005→03.2008 DV6ATED4 D 9
207 1.6 HDi 16V 12.2005→ DV6TED4 D 9
207 CC 1.6 HDi 16V 03.2007→ DV6TED4 D 9
304 1.3 09.1970→10.1980 XL 5 B 11
304 1.3 08.1972→09.1975 XL 5S B 11
305 1.3 11.1977→07.1990 XL 5 B 11
305 1.3 11.1977→07.1990 XL 5TR B 11
305 1.5 11.1977→10.1983 XR 5S B 12
305 1.5 11.1977→07.1990 XR 5 B 12

305 1.6 10.1982→07.1990 XU 5S B 17
305 1.6 10.1982→07.1990 XU 51C B 19
305 1.8 D 10.1982→06.1988 XUD 7 D 14
305 1.9i 10.1982→07.1990 XU 9C B 20
305 1.9i 10.1982→07.1990 XU 9J1 B 21
305 1.9i 10.1982→07.1990 XU 9S B 18
305 1.9 D 10.1982→07.1990 XUD 9 (47 kW) D 25
306 1.1 07.1989→12.1993 TU 1K B 2
306 1.1i 01.1993→04.1997 TU 1M B 2
306 1.4 01.1993→05.1996 TU 3.2/K B 5
306 1.4 01.1993→04.1997 TU 3 B 6
306 1.4 01.1993→04.1997 TU 3-2 B 5
306 1.4i 01.1993→04.1997 TU 3MC B 5
306 1.4i 09.1996→10.2003 TU 3JP B 7
306 1.8i 01.1993→10.2003 XU 7 JPK B 21
306 1.8i 01.1993→10.2003 XU 7JP B 23
306 1.8i 05.1993→10.2003 XU 7JPZ B 23
306 1.8i 16V 05.1997→10.2003 XU 7JP4 B 24
306 1.8 D 05.1993→10.2003 XUD 7 D 14
306 1.9 D 05.1993→04.1997 XUD 9Y D 25
306 1.9 D 05.1993→10.2003 XUD 9A D 25
306 1.9 D 05.1993→10.2003 XUD 9B D 25
306 1.9 D 09.1998→10.2003 DW8 D 16
306 1.9 D 09.1999→10.2003 DW8 B D 16
306 1.9 TD 05.1993→10.2003 XUD 9TE D 26
306 1.9 TD 06.1998→10.2003 XUD 9BSD D 26
306 2.0i 08.1993→04.1997 XU 10J2 B 35
306 2.0i 08.1993→04.1997 XU 10J2CZ B 36
306 2.0i 16V 05.1997→10.2003 XU 10J4R B 37
306 2.0i 16V 05.1997→10.2003 XU 10J4RZ B 37
306 2.0 HDi 06.1999→10.2003 DW10 TD D 33
307 1.4i 01.2002→02.2005 TU 3JP B 7
307 1.4 HDI 01.2002→02.2005 DV4TD D 4
307 1.6i 16V 01.2002→12.2008 TU 5JP4 B 13
307 1.6 HDi 16V 02.2004→ DV6TED4 D 9
307 1.6 HDi 16V 03.2005→12.2008 DV6ATED4 D 9
307 2.0i 16V 01.2002→02.2005 EW10 J4 B 29
307 2.0i 16V 03.2005→12.2008 EW10 A B 30
307 2.0 HDi 08.2000→05.2005 DW10 TD D 33
307 2.0 HDi 01.2002→02.2005 DW10 ATED3 D 33
307 2.0 HDi 16V 10.2003→12.2008 DW10BTED4 D 34
307 CC 1.6i 16V 06.2003→12.2008 TU 5JP4 B 13
307 CC 2.0i 16V 06.2003→02.2005 EW10 J4 B 29
307 CC 2.0i 16V 06.2005→12.2008 EW10 A B 30
307 CC 2.0 HDi 16V 06.2005→12.2008 DW10BTED4 D 34
308 1.6i 16V 09.2007→ TU 5JP4 B 13
308 1.6 HDI 16V 09.2007→ DV6ATED4 D 9
308 1.6 HDI 16V 09.2007→ DV6TED4 D 9
308 2.0i 16V 09.2007→ EW10 A B 30
308 2.0 HDI 16V 09.2007→12.2007 DW10BTED4 D 34
309 1.1 10.1985→12.1991 E1 A B 3
309 1.1 07.1989→12.1993 TU 1K B 2
309 1.4 01.1988→12.1993 TU 3A (44 kW) B 5
309 1.4 01.1989→01.1992 TU 3S B 5
309 1.4 07.1989→12.1993 TU 3 B 6
309 1.4i 10.1988→12.1993 TU 3FM B 5
309 1.4i 10.1988→12.1993 TU 3MC B 5
309 1.6 10.1985→12.1990 XU 51C B 19
309 1.6 07.1988→12.1993 XU 52C  (53 kW) B 21
309 1.6i 11.1985→09.1988 XU 5J B 21
309 1.6i 11.1985→12.1993 XU 5JA B 21
309 1.6i 07.1988→12.1993 XU 52C  (65 kW) B 21
309 1.6i 07.1989→12.1993 XU 5M B 21
309 1.6i 07.1989→12.1993 XU 52C B2 A B 21
309 1.8 D 07.1989→12.1993 XUD 7 D 14
309 1.8 TD 11.1989→12.1993 XUD 7T D 15
309 1.9i 10.1985→07.1989 XU 9S B 18
309 1.9i 10.1985→12.1993 XU 9C B 20
309 1.9i 03.1986→12.1993 XU 9J1 B 21



INDEX

Pos Pos

699© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

PEUGEOT

P

309 1.9i 10.1986→12.1993 XU 9JA/K B 20
309 1.9i 07.1988→12.1993 XU 9JAZ B 21
309 1.9i 07.1988→12.1993 XU 9M B 21
309 1.9i 16V 02.1990→12.1993 XU 9J4 B 22
309 1.9 D 06.1986→07.1989 XUD 9K D 25
309 1.9 D 06.1986→12.1993 XUD 9 (47 kW) D 25
309 1.9 D 06.1986→12.1993 XUD 9Y D 25
309 1.9 D 07.1989→12.1993 XUD 9B D 25
404 1.6 1962→09.1972 XC5 A B 27
404 1.9 D 1963→1975 XD 88 D 42
404 2.0 D 1971→ XD P 4.88 D 42
405 1.4 07.1988→12.1992 TU 3A (44 kW) B 5
405 1.4 07.1989→06.1988 TU 3 B 6
405 1.4 06.1992→04.1997 TU 3.2/K B 5
405 1.4i 06.1992→04.1997 TU 3MC B 5
405 1.6 07.1987→12.1992 XU 51C B 19
405 1.6i 07.1987→12.1992 XU 52C B2 A B 21
405 1.6i 07.1987→04.1997 XU 52C  (65 kW) B 21
405 1.6i 07.1989→04.1997 XU 5M B 21
405 1.6i 09.1994→04.1997 XU 5JP B 21
405 1.8i 06.1992→04.1997 XU 7JP B 23
405 1.8i 08.1992→10.1995 XU 7JPZ B 23
405 1.8 D 10.1990→12.1992 XUD 7 D 14
405 1.8 TD 03.1988→12.1992 XUD 7TE D 15
405 1.8 TD 10.1990→12.1992 XUD 7TEY D 15
405 1.9i 07.1987→12.1992 XU 9J1 B 21
405 1.9i 07.1987→04.1997 XU 9C B 20
405 1.9i 07.1987→04.1997 XU 9J2 B 18
405 1.9i 07.1988→12.1992 XU 9JAZ B 21
405 1.9i 07.1988→12.1992 XU 9M B 21
405 1.9i 16V 07.1987→12.1992 XU 9J4 B 22
405 1.9 D 03.1988→12.1992 XUD 9B D 25
405 1.9 D 03.1988→04.1997 XUD 9A D 25
405 1.9 D 07.1988→09.1992 XUD 9K D 25
405 1.9 D 07.1988→04.1997 XUD 9Y D 25
405 1.9 TD 06.1992→04.1997 XUD 9TE D 26
405 1.9 TD 07.1996→10.1996 XUD 9SD D 26
405 2.0i 06.1992→10.1995 XU 10J2Z B 35
405 2.0i 06.1992→04.1997 XU 10J2 B 35
405 2.0i 08.1992→10.1995 XU 10J2CZ B 36
406 1.6i 10.1995→06.2004 XU 5JP B 21
406 1.6i 07.1996→09.1997 XU 5JPZ B 21
406 1.8i 12.1995→03.1999 XU 7JP B 23
406 1.8i 09.1997→06.2004 XU 7JB B 23
406 1.8i 16V 10.1995→06.2004 XU 7JP4 B 24
406 1.9 TD 12.1995→03.1999 XUD 9TE D 26
406 1.9 TD 01.1996→04.1999 XUD 9TF D 26
406 1.9 TD 06.1996→03.1999 XUD 9SD D 26
406 1.9 TD 10.1996→04.1999 XUD 9BTF D 26
406 1.9 TD 10.1996→04.1999 XUD 9SE D 26
406 2.0i 16V 10.1995→09.1999 XU 10J4R B 37
406 2.0i 16V 04.1999→02.2005 EW10 J4 B 29
406 2.0i Turbo 04.1996→03.1999 XU 10J2TE B 35
406 2.0 HDi 10.1998→06.2004 DW10 ATED3 D 33
406 2.0 HDi 04.1999→06.2004 DW10 TD D 33
406 2.1 TD 12V 12.1995→03.1999 XUD 11BTE D 32
407 1.6 HDi 16V 05.2004→ DV6TED4 D 9
407 2.0i 16V 05.2004→ EW10 J4 B 29
407 2.0i 16V 10.2005→ EW10 A B 30
407 2.0 HDi 16V 05.2004→ DW10BTED4 D 34
504 1.8 01.1971→12.1989 XM 7 B 28
504 1.8 04.1971→1981 XM 7P B 28
504 1.9 D 04.1971→06.1987 XD 4.88 D 42
504 2.0 01.1971→12.1989 XN 1 B 39
504 2.0i 01.1971→08.1984 XN 2 B 39
504 2.0 D 1971→ XD P 4.88 D 42
504 2.1 D 10.1970→12.1990 XD 4.90 D 43
504 2.3 D 08.1976→12.1989 XD 2 D 48
504 2.5 D 07.1987→12.1989 XD 3 D 49

505 1.8 05.1979→10.1985 XM 7 B 28
505 1.8 →12.1993 XM 7T B 28
505 2.0 05.1979→12.1993 XN 1 B 39
505 2.0i 08.1979→12.1989 ZEJ B 40
505 2.2i 05.1981→10.1984 ZDJK B 41
505 2.2i 08.1983→12.1993 ZDJL B 40
505 2.3 D 09.1979→09.1986 XD 2 D 48
505 2.3 TD 09.1980→06.1986 XD 2S D 49
505 2.5 D 06.1981→12.1993 XD 3 D 49
505 2.5 D 06.1981→12.1993 XD 3P D 50
505 2.5 TD 10.1983→12.1993 XD 3T D 51
505 2.5 TD 10.1986→12.1993 XD 3TE D 51
604 2.3 TD 02.1979→06.1983 XD 2S D 49
604 2.5 TD 06.1983→06.1986 XD 3T D 51
604 2.5 TD 10.1986→12.1993 XD 3TE D 51
605 2.0 06.1989→05.1999 XU 10J2Z B 35
605 2.0 10.1989→05.1999 XU 10 2C B 35
605 2.0i 06.1989→06.1994 XU 10 MZ B 35
605 2.0i 1993→ XU 10J2CZ B 36
605 2.0i 16V 07.1994→05.1999 XU 10J4R B 37
605 2.0i Turbo 07.1992→05.1999 XU 10J2TE B 35
605 2.1 TD 12V 06.1989→10.1996 XUD 11ATE D 31
605 2.1 TD 12V 07.1994→05.1999 XUD 11BTE D 32
605 2.4 TD 07.1994→05.1999 DK5 ATE D 45
607 2.0i 16V 03.2000→11.2004 EW10 J4 B 29
607 2.0 HDi 03.2000→ DW10 ATED3 D 33
607 2.0 HDi 16V 12.2005→ DW10BTED4 D 34
806 1.8i 07.1995→08.2002 XU 7JP B 23
806 1.8i 07.1995→08.2002 XU 7JPZ B 23
806 1.9 TD 12.1994→08.2002 XUD 9TE D 26
806 1.9 TD 12.1994→08.2002 XUD 9TF D 26
806 1.9 TD 05.1997→08.2002 XUD 9BTF D 26
806 2.0i 05.1994→08.2002 XU 10J2 B 35
806 2.0i 06.1994→08.2002 XU 10J2CZ B 36
806 2.0i 16V 05.1998→09.2000 XU 10J4R B 37
806 2.0i 16V 09.2000→08.2002 EW10 J4 B 29
806 2.0i Turbo 06.1994→08.2002 XU 10J2TE B 35
806 2.0 HDI 08.1999→08.2002 DW10 ATED3 D 33
806 2.1 TD 12V 04.1996→08.2000 XUD 11BTE D 32
807 2.0i 16V 06.2002→ EW10 J4 B 29
807 2.0i 16V 10.2005→ EW10 A B 30
807 2.0 HDi 16V 12.2005→ DW10BTED4 D 34
1007 1.4i 10.2004→03.2008 TU 3A (54 kW) B 7
1007 1.4i 10.2004→03.2008 TU 3JP B 7
1007 1.4 HDI 10.2004→03.2008 DV4TD D 4
1007 1.6i 16V 10.2004→03.2008 TU 5JP4 B 13
1007 1.6 HDi 16V 01.2007→03.2008 DV6TED4 D 9
3008 1.6 HDi 16V 01.2010→ DV6TED4 D 9
Boxer 1.9 D 02.1994→02.2002 XUD 9A D 25
Boxer 1.9 D 02.1994→02.2002 XUD 9AU D 25
Boxer 1.9 D 08.1994→02.2002 XUD 9B D 25
Boxer 1.9 TD 02.1994→02.2002 XUD 9TE D 26
Boxer 1.9 TD 02.1994→02.2002 XUD 9UTF D 26
Boxer 2.0 10.1989→02.2002 XU 10 2C B 35
Boxer 2.0i 02.1994→02.2002 XU 10J2U B 36
Boxer 2.0 HDI 09.2001→02.2002 DW10 TD D 33
Boxer 2.5 D 02.1994→02.2002 DJ5 D 44
Boxer 2.5 TD 07.1994→04.2002 DJ5 T D 45
Boxer 2.5 DI TD 10.1996→02.2002 DJ5 TED D 46
Boxer 2.8 HDi 09.2000→02.2002 8140.43S.4030 D 52
Boxer II 2.0i 02.2002→ XU 10J2U B 36
Boxer II 2.0 HDI 02.2002→ DW10 TD D 33
Boxer II 2.8 HDi 02.2002→ 8140.43S.4030 D 52
Bipper 1.4i 2008→ TU 3A (54 kW) B 7
Bipper 1.4 HDI 02.2008→ DV4TED D 4
Expert 1.6i 09.1995→ 220 A2.000 B 38
Expert 1.6i 02.1996→ XU 5JPZ B 21
Expert 1.8i 09.1996→ XU 7JP B 23
Expert 1.9 D 09.1995→ XUD 9AU D 25
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Expert 1.9 D 04.1998→ XUD 9A D 25
Expert 1.9 D 06.1998→ DW8 D 16
Expert 1.9 D 06.1998→ DW8 B D 16
Expert 1.9 D 09.1998→ XUD 9B D 25
Expert 1.9 TD 09.1995→ XUD 9TE D 26
Expert 1.9 TD 02.1996→ XUD 9ATF D 26
Expert 1.9 TD 02.1996→ XUD 9TF D 26
Expert 2.0 HDi 10.1999→ DW10 ATED3 D 33
Expert 2.0 HDi 10.1999→ DW10 BTED D 33
Expert 2.0 HDI 16V 01.2007→ DW10BTED4 D 34
Expert 2.0i 16V 03.2000→ EW10 J4 B 29
Expert 2.0i 16V 01.2007→ EW10 A B 30
Expert Tepee 2.0i 16V 01.2007→ EW10 A B 30
J5 1.8 09.1981→12.1993 XM 7T B 28
J5 1.9 D 11.1987→12.1993 XUD 9A D 25
J5 1.9 D 11.1987→12.1993 XUD 9B D 25
J5 2.0 09.1981→12.1993 XN 1T B 39
J5 2.0 07.1987→12.1993 XN 1TA B 39
J5 2.5 D 09.1981→09.1990 CRD 93 D 47
J5 2.5 D 09.1981→12.1993 CRD 93 L D 47
J 7 1.6 1965→09.1972 XC5 A B 27
J 7 1.8 07.1970→09.1980 XM 7P B 28
J 7 1.8 1971→1981 XM 7 B 28
J 7 1.9 D 1964→ XD 88 D 42
J 7 1.9 D 10.1967→10.1978 XD P 4.88 D 42
J 7 1.9 D 04.1971→ XD 4.88 D 42
J 7 2.1 D 08.1968→07.1977 XD P 4.90 D 43
J 7 2.1 D 10.1970→10.1978 XD 4.90 D 43
J9 2.0 03.1980→06.1987 XN 1P B 39
J9 2.0 09.1981→12.1993 XN 1T B 39
J9 2.0 07.1987→12.1993 XN 1TA B 39
J9 2.1 D 10.1980→06.1987 XD 4.90 D 43
J9 2.3 D 09.1976→12.1980 XD 94 D 48
J9 2.3 D 10.1980→10.1982 XD 2P D 48
J9 2.3 D 10.1980→09.1987 XD 2 D 48
J9 2.5 D 09.1981→12.1993 CRD 93 L D 47
J9 2.5 D 07.1982→06.1987 XD 3P D 50
Partner 1.1i 07.1996→08.2002 TU 1M B 2
Partner 1.4 11.1996→08.2002 TU 3-2 B 5
Partner 1.4i 07.1996→ TU 3JP B 7
Partner 1.6 HDi 16V 07.2005→ DV6TED4 D 9
Partner 1.6 HDi 16V 10.2005→ DV6ATED4 D 9
Partner 1.6i 16V 09.2000→ TU 5JP4 B 13
Partner 1.8i 03.1997→08.2002 XU 7JB B 23
Partner 1.8 D 07.1996→08.2002 XUD 7 D 14
Partner 1.9 D 06.1996→07.1998 XUD 9B D 25
Partner 1.9 D 07.1996→08.2002 XUD 9A D 25
Partner 1.9 D 07.1996→08.2002 XUD 9AY D 16
Partner 1.9 D 11.1998→08.2002 DW8 D 16
Partner 1.9 D 12.2002→ DW8 B D 16
Partner 2.0 HDi 12.1999→08.2005 DW10 TD D 33
Partner Tepee 1.6i 16V 2008→ TU 5JP4 B 13
Ranch 1.4i 07.1997→ TU 3JP B 7
Ranch 1.9 D 07.1997→10.1998 XUD 9A D 25
Ranch 1.9 D 11.1998→ DW8 D 16
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  70
TU 9M 07.1992→05.2005 B 4 954 cm³ 2V 33-37 kW (45-50 PS) 9,4:1 62,00 mm
TU 9M/Z 10.1987→09.1998 B 4 954 cm³ 2V 31-33 kW (42-45 PS) 9,4:1 62,00 mm

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122 H=85 1 SC 79 x 1,25 89 438 110

2  72
TU 1 10.1987→04.1996 B 4 1124 cm³ 2V 34-40 kW (46-54 PS) 9,4:1 69,00 mm
TU 1K 07.1989→04.1996 B 4 1124 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,2:1 69,00 mm
TU 1M 07.1989→05.2005 B 4 1124 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,2:1 69,00 mm
XW 3 07.1976→08.1982 B 4 1124 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 9,2:1 69,00 mm
XW 3S 08.1975→06.1980 B 4 1124 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 9,2:1 69,00 mm

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122,5 H=85 1 FP 77,2 x 1,25 89 194 110

3  72
E1 A 10.1985→12.1991 B 4 1124 cm³ 2V 40-41 kW (54-56 PS) 9,4:1 69,00 mm
XW 7 08.1979→06.1988 B 4 1124 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,7:1 69,00 mm
XW 7A 10.1987→10.1990 B 4 1124 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,7:1 69,00 mm

4

072 112

KH 40,05
BÜ +4,2
GL 73,7

SRK 19,5
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

72,00 90 052 600

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122,5 H=85 1 FP 77,2 x 1,25 89 194 110 90 052 960

4  73,7
DV4TD 09.2001→ D (LA) 4 1398 cm³ 2V 40-50 kW (54-68 PS) 17,9:1 82,00 mm
DV4TED 02.2008→ D (LA) 4 1398 cm³ 4V 50 kW (68 PS) 17,9:1 82,00 mm

4

074 127

KH 42,94
VT1 -1,55
MT -14,7
M∅ 37,16
GL 65,44

RTK
TPL

25
60

1 T6 2,5 CK G6
1 M 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

73,71 40 469 600
[1]

74,21 40 469 610
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,35 +0,771 +0,820
2 1,25 +0,6115 +0,720
3 1,30 +0,721 +0,770
4 1,40 +0,821 +0,870
5 1,45 +0,871 +0,977

5  75
TU 3A (44 kW) 10.1987→12.1994 B 4 1361 cm³ 2V 44-50 kW (60-68 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3A/K 06.1987→12.1994 B 4 1361 cm³ 2V 49-53 kW (67-72 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3FJ2 09.1991→04.1996 B 4 1361 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3FM 10.1988→04.1996 B 4 1361 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3FM2K 09.1991→05.2005 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3K.1A 06.1987→12.1994 B 4 1361 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3M 07.1988→09.1998 B 4 1361 cm³ 2V 55-58 kW (75-79 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3MC 10.1988→09.1998 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3S 06.1987→01.1992 B 4 1361 cm³ 2V 62 kW (85 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3-2 01.1993→08.2002 B 4 1361 cm³ 2V 51-55 kW (69-75 PS) 9,3:1 77,00 mm
TU 3.2/K 09.1991→05.2005 B 4 1361 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 77,00 mm

4

075 238

KH 40,5
MT -1,1
GL 64,5

19,5
62
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,00 94 356 700

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=135,4 H=90 89 584 110
(89 322)

94 356 971

6  75
TU 3 10.1987→04.1997 B 4 1361 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 9,3:1 77,00 mm

4

075 237

KH 27,7
MT -1,5
GL 49,7

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5

75,00 99 967 600

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=135,4 H=90 89 584 110
(89 322)

99 967 960
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7  75
TU 3A (54 kW) 10.2004→ B 4 1361 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 10,2:1 77,00 mm
TU 3JP 05.1996→ B 4 1361 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 10,2:1 77,00 mm

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=135,4 H=90 89 584 110
(89 322)

8  75
TUD 3Y 09.1992→04.1996 D (AN) 4 1361 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 22:1 77,00 mm

N Cyl. A=79,5 L=135,4 H=90,01 1 R 77,2 x 1,2 89 419 110

9  75
DV6ATED4 03.2005→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 66 kW (92 PS) 17,6:1 88,30 mm
DV6TED4 02.2004→ D (LA) 4 1560 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 17,6:1 88,30 mm

4

075 241

KH 41,7
VT1 -1,16
MT -13,2
M∅ 41,7
GL 65,3

RTK
TPL
KKK

26
61

1 T6 3 PC G6
1 NM 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

75,00 40 179 600

75,50 40 179 610

10  77
TUD 5 07.1994→05.2005 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm

4

077 082

KH 40,37
MT -1,65
GL 66,32

23
60

1 R 2 CK G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

+1,04
+1,14

77,00 94 642 700

KH 40,1
MT -1,65
GL 66,32

HKÜ 77,40 94 642 710

11  78
XL 5 09.1970→07.1990 B 4 1290 cm³ 2V 44-48 kW (60-65 PS) 8,8:1 67,50 mm
XL 5S 08.1972→09.1975 B 4 1290 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,8:1 67,50 mm
XL 5TR 11.1977→07.1990 B 4 1290 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,8:1 67,50 mm

4

078 101

KH 36,1
GL 72,7

20,5
68
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

78,00 93 272 600

N Cyl. A=83 C=100 L=133,5 H=97,4 89 027 110 93 272 960
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12  78
XR 5 11.1977→07.1990 B 4 1472 cm³ 2V 50-55 kW (68-75 PS) 9,2:1 77,00 mm
XR 5S 11.1977→10.1983 B 4 1472 cm³ 2V 64 kW (86 PS) 9,2:1 77,00 mm

N Cyl. A=83 C=100 L=133,5 H=97,4 89 027 110

13  78,5
TU 5JP4 03.2000→ B 4 1587 cm³ 4V 80 kW (109 PS) 11:1 82,00 mm

4

078 123

KH 32,35
BÜ +0,15
GL 50,15

19,495
57
K

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 DSF 2,5 G6

78,509 40 161 600

79,00 40 161 610

14  80
XUD 7 10.1982→10.2003 D (AN) 4 1769 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 23:1 88,00 mm

4

080 223

KH 46,8
MT -2
GL 84,5

25
69,8

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

80,00 93 784 700
[1]

80,50 93 784 720
[1]

80,80 93 784 730
[1]

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi

93 784 970

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
�������  ���
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,49 only for Series
2 1,61 +0,77
3 1,73 +0,77

15  80
XUD 7T 11.1989→09.1998 D (A) 4 1769 cm³ 2V 57 kW (78 PS) 22:1 88,00 mm
XUD 7TE 03.1988→12.1992 D (LA) 4 1769 cm³ 2V 64-66 kW (88-90 PS) 22,5:1 88,00 mm
XUD 7TEY 10.1990→12.1992 D (A) 4 1769 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 22,5:1 88,00 mm

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi
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16  82,2
DW8 06.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm
DW8 B 06.1998→ D (AN) 4 1868 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm
XUD 9AY 07.1996→08.2002 D (AN) 4 1868 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 23:1 88,00 mm

4

082 239

KH 46,8
MT -1,2
GL 77,8

25
66

1 R 2 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

82,20 99 877 600
[1]

KH 46,55
MT -1,2
GL 77,55

HKÜ 82,80 99 877 610

T Cyl. A=86 L=154 89 592 190
semi

99 877 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� !
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,26 +0,51 +0,549
2 1,30 +0,55 +0,589
3 1,34 +0,59 +0,629
4 1,38 +0,63 +0,669
5 1,42 +0,67 +0,709

17  83
XU 5S 10.1982→07.1990 B 4 1581 cm³ 2V 66-71 kW (90-97 PS) 9,5:1 73,00 mm

4

83V21

KH 37,5
MT -2,1
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 1,75
1 SLF 4 CR

83,00 93 846 800

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 93 846 980
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18  83
XU 9J2 07.1987→04.1997 B 4 1905 cm³ 2V 89-92 kW (121-125 PS) 9,3:1 88,00 mm
XU 9S 10.1982→07.1990 B 4 1905 cm³ 2V 75-77 kW (102-105 PS) 9,3:1 88,00 mm

4

83V32

KH 37,5
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,5 MO G6
1 M 1,5
1 DSF 4 CR

83,00 91 774 600
(93 967)

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 91 774 960

19  83
XU 51C 10.1982→09.1998 B 4 1581 cm³ 2V 53-59 kW (72-80 PS) 9,3:1 73,00 mm

4

083 090

KH 37,5
MT -3
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 1,75
1 UF 4

83,00 99 459 600

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 99 459 960

20  83
XU 9C 10.1982→04.1997 B 4 1905 cm³ 2V 73-90 kW (100-122 PS) 9,3:1 88,00 mm
XU 9C 10.1986→09.1998 B 4 1905 cm³ 2V 93-95 kW (126-129 PS) 10,2:1 88,00 mm
XU 9JA/K 10.1986→09.1998 B 4 1905 cm³ 2V 92-94 kW (125-128 PS) 9,2:1 88,00 mm

4

083 091

KH 37,5
MT -9
GL 67,5

22
66
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 4 CR

83,00 90 382 700

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 90 382 970
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21  83
XU 5J 10.1983→09.1988 B 4 1581 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 9,8:1 73,00 mm
XU 5JA 10.1985→09.1998 B 4 1581 cm³ 2V 84-90 kW (115-122 PS) 10,2:1 73,00 mm
XU 5JP 09.1994→06.2004 B 4 1581 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 9,25:1 73,00 mm
XU 5JPZ 02.1996→ B 4 1581 cm³ 2V 58-66 kW (79-90 PS) 9,25:1 73,00 mm
XU 5M 07.1989→09.1998 B 4 1581 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 9,3:1 73,00 mm
XU 52C  (53 kW) 07.1988→12.1993 B 4 1581 cm³ 2V 53-55 kW (72-75 PS) 8,6:1 73,00 mm
XU 52C  (65 kW) 07.1987→04.1997 B 4 1581 cm³ 2V 65-68 kW (88-92 PS) 9,2:1 73,00 mm
XU 52C B2 A 07.1987→12.1993 B 4 1581 cm³ 2V 59-69 kW (80-94 PS) 8,95:1 73,00 mm
XU 7 JPK 01.1993→10.2003 B 4 1762 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 8,5:1 74,00 mm
XU 9JAZ 10.1987→10.1994 B 4 1905 cm³ 2V 88-90 kW (120-122 PS) 9,25:1 88,00 mm
XU 9J1 10.1982→10.1994 B 4 1905 cm³ 2V 72-77 kW (98-105 PS) 8,4:1 88,00 mm
XU 9M 07.1988→12.1993 B 4 1905 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,2:1 88,00 mm

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110

22  83
XU 9J4 07.1987→12.1993 B 4 1905 cm³ 4V 116 kW (158 PS) 10,4:1 88,00 mm

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,14 1 R 86 x 1,25 89 430 110

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110

23  83
XU 7JB 03.1997→06.2004 B 4 1762 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,25:1 81,40 mm
XU 7JP 06.1992→ B 4 1762 cm³ 2V 73-76 kW (99-103 PS) 9,25:1 81,40 mm
XU 7JPZ 08.1992→10.2003 B 4 1762 cm³ 2V 74-76 kW (101-103 PS) 9,25:1 81,40 mm

4

083 095

KH 33,3
MT -4,13
GL 53,3

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 3

83,00 94 351 700

N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 94 351 970

24  83
XU 7JP4 10.1995→06.2004 B 4 1762 cm³ 4V 81 kW (110 PS) 10,4:1 81,40 mm

4

083 098

KH 33,3
VT1 -1,95
VT2 -2,00
MT -1
M∅ 52
GL 56,3

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 3

83,00 94 742 700

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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N Cyl. A=88,6 C=97 L=141 H=95,19 1 R 86 x 1,25 89 301 110 94 742 970

25  83
XUD 9 (47 kW) 10.1982→09.1998 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23,5:1 88,00 mm (1)
XUD 9A 11.1987→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23:1 88,00 mm (1)
XUD 9AU Euro 2 02.1994→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 23:1 88,00 mm
XUD 9B 11.1987→ D (AN) 4 1905 cm³ 2V 51 kW (71 PS) 23:1 88,00 mm (1)
XUD 9K 06.1986→09.1992 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 23,5:1 88,00 mm
XUD 9Y 06.1986→09.1998 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-50 kW (64-68 PS) 23,5:1 88,00 mm

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83
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26  83
XUD 9ATF 02.1996→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9BSD 06.1998→10.2003 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9BTF 10.1996→08.2002 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9SD 06.1996→03.1999 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 51-55 kW (71-75 PS) 23:1 88,00 mm
XUD 9SE 10.1996→04.1999 D (A) 4 1905 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 88,00 mm
XUD 9TE 06.1992→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 21,8:1 88,00 mm (1)
XUD 9TF 12.1994→ D (LA) 4 1905 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21,8:1 88,00 mm
XUD 9UTF 02.1994→02.2002 D (LA) 4 1905 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 21,8:1 88,00 mm

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 059

KH 46,8
MT -3,5
GL 79,3

RTK
Lox
TPL

28
68

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,65
+0,77

83,00 94 786 700
[2]

KH 46,65
MT -3,5
GL 79,3

HKÜ 83,50 94 786 710
[2]

HKÜ 83,80 94 786 720
[2]
(93 141)

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

4 1,36 + 0,56 + 0.67
5 1,40 + 0,68 + 0,71
6 1,44 + 0,72 + 0,75
7 1,48 + 0,76 + 0,79
8 1,52 + 0,80 + 0,83

27  84
XC5 A 1962→09.1972 B 4 1618 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 7,6:1 73,00 mm

N Cyl. A=93 C=99,2 L=135,6 H=90 88 634 110

28  84
XM 7 1971→12.1989 B 4 1796 cm³ 2V 50-59 kW (68-80 PS) 7,5:1 81,00 mm
XM 7P 07.1970→1981 B 4 1796 cm³ 2V 48-55 kW (65-75 PS) 7,5:1 81,00 mm
XM 7T 09.1981→12.1993 B 4 1796 cm³ 2V 44-51 kW (60-69 PS) 7,5:1 81,00 mm

4

084 083

KH 37,8
GL 70,25

23
70

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

84,00 92 409 700

N Cyl. A=93 C=99,2 L=135,6 H=90 88 634 110 92 409 970
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29  85
EW10 J4 01.1999→ B 4 1997 cm³ 4V 99-100 kW (135-136 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085 214

KH 29
MT -0,7
M∅ 49
GL 51

21
58
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 309 600
[1], [2]

85,50 40 309 610
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
����	���� ������ ����������


[2] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/�����

30  85
EW10 A 03.2005→ B 4 1997 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,8:1 88,00 mm

4

085

KH 29
VT1 -3,70
BÜ +0,15
GL 51,15

TPL 21
56
K

1 R 1,2 MO G6
1 NM 1,5
1 UF 2,5 ST

85,00 40 273 600
[1]

85,25 40 273 610

85,50 40 273 620

[1] OE REF = 1 Satz/set/jeu/juego/�����

31  85
XUD 11ATE 06.1989→10.1996 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80 kW (109 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,8
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 90 686 600
[1]

85,60 90 686 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,43 +0,54 +0,65
2 1,54 +0,65 +0,77
3 1,64 +0,77 +0,82

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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32  85
XUD 11BTE 07.1994→08.2000 D (LA) 4 2088 cm³ 3V 80-81 kW (109-110 PS) 21,5:1 92,00 mm

4

085 161

KH 44,95
MT -2,7
GL 74,8

KKK
Lox
RTK

30
71,5

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

85,00 94 643 600
[1]

85,25 94 643 610
[1]

85,60 94 643 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,52 +0,65 +0,76
2 1,57 +0,76 +0,81
3 1,62 +0,81 +0,86
4 1,67 +0,86 +0,91
5 1,72 +0,91 +0,96

33  85
DW10 ATED3 10.1998→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 17,6:1 88,00 mm
DW10 BTED 10.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 17,6:1 88,00 mm
DW10 TD 04.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,6:1 88,00 mm
RHY 12.1999→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75
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34  85
DW10BTED4 10.2003→ D (LA) 4 1997 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

35  86
XU 10 MZ 06.1989→06.1994 B 4 1998 cm³ 2V 79 kW (108 PS) 8,8:1 86,00 mm
XU 10 2C 10.1989→02.2002 B 4 1998 cm³ 2V 79-85 kW (107-115 PS) 8,8:1 86,00 mm
XU 10J2 06.1992→08.2002 B 4 1998 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 8,8:1 86,00 mm
XU 10J2TE 07.1992→08.2002 B (A) 4 1998 cm³ 2V 104-110 kW (141-150 PS) 8:1 86,00 mm
XU 10J2Z 06.1989→05.1999 B 4 1998 cm³ 2V 89-94 kW (121-128 PS) 8,8:1 86,00 mm

4

86V 107

KH 40
MT -7
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 N 1,75
1 UF 3

86,00 91 949 600

86,25 91 949 610

36  86
XU 10J2CZ 08.1992→ B 4 1998 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 9,5:1 86,00 mm
XU 10J2U 02.1994→ B 4 1998 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,5:1 86,00 mm

4

086 167

KH 40
MT -5,02
GL 65

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 353 700

86,60 94 353 720

37  86
XU 10J4R 07.1994→10.2003 B 4 1998 cm³ 4V 97-99 kW (132-135 PS) 10,4:1 86,00 mm
XU 10J4RZ 05.1997→10.2003 B 4 1998 cm³ 4V 98 kW (133 PS) 10,4:1 86,00 mm

4

086 166

KH 33,8
MT -4,3
GL 53,8

22
62
K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 UF 3 ST

86,00 94 673 700

86,25 94 673 710

86,60 94 673 720

38  86,4
220 A2.000 09.1995→ B 4 1581 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 9,2:1 67,40 mm

4 KH 33,3
MT -2,3
GL 72,8

22
63

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 DSF 3

86,40 92 317 700
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39  88
XN 1 01.1971→12.1993 B 4 1971 cm³ 2V 60-71 kW (82-97 PS) 8,35:1 81,00 mm
XN 1P 03.1980→06.1987 B 4 1971 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,35:1 81,00 mm
XN 1T 09.1981→12.1993 B 4 1971 cm³ 2V 55-63 kW (75-86 PS) 8:1 81,00 mm
XN 1TA 07.1987→12.1993 B 4 1971 cm³ 2V 62-72 kW (84-98 PS) 8:1 81,00 mm
XN 2 01.1971→08.1984 B 4 1971 cm³ 2V 74-78 kW (101-106 PS) 8,3/9:1 81,00 mm

4

088 046

KH 38,25
BÜ +0,65
GL 71,9

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 908 600

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 908 960

4

088 046

KH 37,9
BÜ +2,55
GL 73,45

23
74

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,00 93 316 700
[1]

N Cyl. A=93 C=101,9 L=135,6 H=90 4 SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 SI 92,5 x 99,7 x 0,17
(50 006 663)

88 589 110 93 316 970

[1] mit Stahllamellen-Ölring (SLF)
with multi-piece steel-rail oil control ring (SLF)
avec segment racleur en acier en trois parties (SLF)
con rascador de láminas de acero (SLF)
� ������"��	�� ����	���� ������� �� �����	��
 �����
	���
 (SLF)

40  88
ZDJL 08.1983→12.1993 B 4 2165 cm³ 2V 84-96 kW (114-131 PS) 9,8:1 89,00 mm
ZEJ 08.1979→12.1989 B 4 1995 cm³ 2V 81-83 kW (110-113 PS) 9,2:1 82,00 mm

4

088 046

KH 40,5
BÜ +1,55
GL 68,6

23
74
K

1 R 1,75 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,01 90 063 700

N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110 90 063 970
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41  88
ZDJK 05.1981→10.1984 B 4 2165 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,2:1 89,00 mm

4

088 046

KH 40,5
GL 67,05

23
74
K

1 R 1,75 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,01 90 056 800

N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110 90 056 980

42  88
XD P 4.88 10.1967→ D (AN) 4 1948 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 21,8:1 80,00 mm
XD 4.88 04.1971→ D (AN) 4 1948 cm³ 2V 36-42 kW (49-57 PS) 21,8:1 80,00 mm
XD 88 1963→ D (AN) 4 1948 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 80,00 mm

4

088 028

KH 58,7
MT -2
GL 95,35

28
72

1 R 2 CR
2 R 2 G1
1 SLF 4,5 CR

0,75
0,90

+0,35
+0,70

88,00 92 791 600

N Cyl. A=96 C=106,3 L=173,1 H=7 1 R 88 x 93 x 6 88 524 110 92 791 960

43  90
XD P 4.90 08.1968→07.1977 D (AN) 4 2112 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 83,00 mm
XD P 6.90 D (AN) 6 3168 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 22,2:1 83,00 mm
XD 4.90 10.1970→12.1990 D (AN) 4 2112 cm³ 2V 43-48 kW (59-65 PS) 22,2:1 83,00 mm

4/6

090 120

KH 57,2
MT -2
GL 96,35

28
77

1 R 2 CR G3
2 R 2
1 DSF 4,5

+0,35
+0,70

90,00 92 721 600
(91 414)

N Cyl. A=96 C=106,3 L=173,3 H=7 1 R 88 x 93 x 6 88 510 110 92 721 960

44  92
DJ5 02.1994→02.2002 D (AN) 4 2446 cm³ 3V 63 kW (86 PS) 22:1 92,00 mm

4

092 175

KH 49,9
MT -3
GL 80

TPL 34
58

1 R 2,25 MO G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

+0,64
+0,76

92,01 40 039 600

KH 49,6
MT -3
GL 79,7

HKÜ 92,51 40 039 610
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45  92
DJ5 T 07.1994→04.2002 D (LA) 4 2446 cm³ 3V 76 kW (104 PS) 22:1 92,00 mm
DK5 ATE 07.1994→05.1999 D (LA) 4 2446 cm³ 3V 94-96 kW (128-130 PS) 22:1 92,00 mm

4

092140 B1
HS RI

KH 49,84
MT -2,3
GL 82

KKK
Lox
RTK
TPL

34
68

1 T15 3 PC G6
1 M 1,75 CR G3
1 DSF 3,5 CR

+0,68
+0,79

92,01 91 313 700

KH 49,47
MT -2,3
GL 82

HKÜ 92,51 91 313 710

46  92
DJ5 TED 10.1996→02.2002 D (LA) 4 2446 cm³ 2V 76-79 kW (103-107 PS) 21:1 92,00 mm

4

092 142

KH 56,93
VT1 -1,43
MT -18,3
M∅ 41
GL 89

RTK
KKK
TPL

34
68

1 T6 3,5 PC G6
1 NM 2
1 DSF 3,5 CR

92,01 94 783 700

KH 56,63
VT1 -1,43
MT -18,3
M∅ 41
GL 89

HKÜ 92,51 94 783 710

47  93
CRD 93 09.1981→09.1990 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,25:1 92,00 mm
CRD 93 L 09.1981→12.1993 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/651 10.1983→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm
U25/661 10.1983→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 54-55 kW (73-75 PS) 22,25:1 92,00 mm

4

093 030

KH 52,75
MT -7,4
GL 95

HK 30
78

1 R 2,5 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 4 CR

93,015 93 844 700
[1], [2]
(92 938)

T Cyl. A=97,5 C=99 L=163 H=5 89 073 190
semi

93 844 970

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
�����	� � ������		�� ��������
�		�� ������� – ����� ���
�
	 ������

[2] ∅ 93,015= +0,50
+0,55

∅ 93,510= +0,44
+0,49

∅ 93,760= +0,41
+0,46
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48  94
XD 2 08.1976→12.1989 D (AN) 4 2304 cm³ 2V 44-51 kW (60-69 PS) 22,2:1 83,00 mm
XD 2P 10.1980→10.1982 D (AN) 4 2304 cm³ 2V 49 kW (67 PS) 22,2:1 83,00 mm
XD 94 09.1976→12.1980 D (AN) 4 2304 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 22,2:1 83,00 mm

4

094 020

KH 57,42
MT -1,8
GL 99,92

28
81

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 92 598 600
[1]

94,60 92 598 640
[1]

95,00 92 598 630
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

92 598 960

4

094 020

KH 57,42
MT -1,8
GL 99,92

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 520 600
[2]

94,40 93 520 620
[2]

94,60 93 520 640
[2]

95,00 93 520 630
[2]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

93 520 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Dicke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
 ���
	� ������, ��� ��	���, ���

1,56 mm + 0,84
1,70 mm + 0,84

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89



PEUGEOT
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P

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

49  94
XD 2S 02.1979→06.1986 D (A) 4 2304 cm³ 2V 54-59 kW (73-80 PS) 21:1 83,00 mm
XD 3 06.1981→12.1993 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51-56 kW (70-76 PS) 23:1 90,00 mm

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

50  94
XD 3P 06.1981→12.1993 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51-58 kW (70-79 PS) 23:1 90,00 mm

4

094 035

KH 53,92
MT -1,8
GL 96,42

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 625 600
[1]

94,40 93 625 620
[1]

94,60 93 625 630
[1]

95,00 93 625 640
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

93 625 960

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. #��������� ��
	� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur àinférieur à
espesor superior a inferior a
!
�
	� ������, �����	���, ���

1,56 + 0,84
1,70 + 0,84

51  94
XD 3T 06.1983→12.1993 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 21:1 90,00 mm
XD 3TE 10.1986→12.1993 D (LA) 4 2498 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 21:1 90,00 mm

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi
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PEUGEOT
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

P

52  94,4
8140.43S.4030
Euro 3

09.2000→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92-94 kW (125-128 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -21,4
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 726 600
[1]

94,80 94 726 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 726 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, ��� ��	���, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

POCLAIN → MWM ........................................ 631
PERKINS ................................... 681
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX POLSKI-FIAT

P

100 GF.000 B 4 65 x 68 903 2 7,8:1 26 35 1
100 GL.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1



INDEX

Pos Pos

POLSKI-FIAT
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P

127 p 1974→1978 100 GF.000 B 1
127 p 1974→1978 100 GL.000 B 1



POLSKI-FIAT
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P

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
100 GF.000 1974→1978 B 4 903 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 7,8:1 68,00 mm
100 GL.000 1974→1978 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750



INDEX PORSCHE

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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P

AT B 4 93 x 66 1795 2 7,3:1 55 75 2
GB B 4 94 x 71 1971 2 8:1 74 100 3
M 96.20 B 6 85,5 x 72 2480 4 11:1 150 204 1
039 B 4 94 x 71 1971 2 7,6:1 70 95 3
039 (USA) B 4 94 x 71 1971 2 7,6:1 68 90 3



INDEX

Pos Pos
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PORSCHE

P

Boxster 2.5 (986) 10.1996→08.1999 M 96.20 B 1
VW-Porsche 914 1.8 08.1973→07.1974 AT B 2
VW-Porsche 914 2.0 01.1969→02.1976 039 B 3
VW-Porsche 914 2.0 09.1972→12.1975 GB B 3
912 2.0 E 1976→1977 039 (USA) B 3
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PORSCHE
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

P

1  85,5
M 96.20 10.1996→08.1999 B 6 2480 cm³ 4V 150 kW (204 PS) 11:1 72,00 mm

6

085 177

KH 35,2
MT -3,3
GL 56,2

AC 22
54

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2 NT

85,505 94 629 601

86,005 94 629 611

2  93
AT 08.1973→07.1974 B 4 1795 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 7,3:1 66,00 mm

4

093 023

KH 42
MT -4,4
GL 80

SRK 24
78

1 SM 2 G1
1 N 2
1 DSF 4

93,00 92 523 601

R Cyl. A=100 C=104,74 L=127,7 H=91,45 88 668 110 92 523 960

3  94
GB 09.1972→12.1975 B 4 1971 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 8:1 71,00 mm
039 01.1969→02.1976 B 4 1971 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 7,6:1 71,00 mm
039 (USA) 1976→1977 B 4 1971 cm³ 2V 68 kW (90 PS) 7,6:1 71,00 mm

R Cyl. A=100 C=105 L=127,7 H=91,45 88 669 110
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX RABA

R

D 10 TC Euro 3 D (LA) 6 121 x 150 10350 2 5
D 10 TC Euro 2 D (LA) 6 121 x 150 10350 2 4
D 10 UT 150 Euro 1 D (LA) 6 121 x 150 10350 2 15,2:1 150 204 3
D 2156 HM 2 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141-169 192-230 1
D 2156 HM 3 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141 192 1
D 2156 HM 6 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 173 235 1
D 2156 HM 9 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141 192 1
D 2156 HMN 3 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141 192 1
D 2156 HMN 9 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141 192 1
D 2156 HNY D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141-169 192-230 1
D 2156 MNY D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141-169 192-230 1
D 2156 MT 2 D (A) 6 121 x 150 10344 2 17:1 188 256 2
D 2156 MTN 1 D (A) 6 121 x 150 10344 2 16,5:1 188 256 2
D 2156 MTN 6 D (A) 6 121 x 150 10344 2 17:1 184 250 2
D 2156 MTX D (A) 6 121 x 150 10344 2 16,5:1 188 256 2
D 2156 MYN D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 141-169 192-230 1
D 2356 HM 6 U D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 169 230 6
D 2356 HM 9 D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 169 230 6
D 2356 HMN 2 D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 169 230 6
D 2356 HMN 6 D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 162 220 6



INDEX

Pos Pos

RABA
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R

IK-130 1966→ D 2156 HM 2 D 1
IK-130 1966→ D 2156 HM 3 D 1
IK-130 1966→ D 2156 HM 9 D 1
IK-130 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
IK-130 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
IK-130 1966→ D 2156 HNY D 1
IK-130 1966→ D 2156 MNY D 1
IK-130 1966→ D 2156 MYN D 1
IK-132 1966→ D 2156 HM 2 D 1
IK-132 1966→ D 2156 HM 3 D 1
IK-132 1966→ D 2156 HM 9 D 1
IK-132 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
IK-132 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
IK-132 1966→ D 2156 HNY D 1
IK-132 1966→ D 2156 MNY D 1
IK-132 1966→ D 2156 MYN D 1
IK-4 1966→ D 2156 HM 2 D 1
IK-4 1966→ D 2156 HM 3 D 1
IK-4 1966→ D 2156 HM 9 D 1
IK-4 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
IK-4 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
IK-4 1966→ D 2156 HNY D 1
IK-4 1966→ D 2156 MNY D 1
IK-4 1966→ D 2156 MYN D 1
IK-5 1966→ D 2156 HM 2 D 1
IK-5 1966→ D 2156 HM 3 D 1
IK-5 1966→ D 2156 HM 9 D 1
IK-5 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
IK-5 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
IK-5 1966→ D 2156 HNY D 1
IK-5 1966→ D 2156 MNY D 1
IK-5 1966→ D 2156 MYN D 1
IK-6 1966→ D 2156 HM 2 D 1
IK-6 1966→ D 2156 HM 3 D 1
IK-6 1966→ D 2156 HM 9 D 1
IK-6 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
IK-6 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
IK-6 1966→ D 2156 HNY D 1
IK-6 1966→ D 2156 MNY D 1
IK-6 1966→ D 2156 MYN D 1
190 1966→ D 2156 HM 2 D 1
190 1966→ D 2156 HM 3 D 1
190 1966→ D 2156 HM 9 D 1
190 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
190 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
190 1966→ D 2156 HNY D 1
190 1966→ D 2156 MNY D 1
190 1966→ D 2156 MYN D 1
216 1966→ D 2156 HM 2 D 1
216 1966→ D 2156 HM 3 D 1
216 1966→ D 2156 HM 9 D 1
216 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
216 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
216 1966→ D 2156 HNY D 1
216 1966→ D 2156 MNY D 1
216 1966→ D 2156 MYN D 1
230 1966→ D 2156 HM 2 D 1
230 1966→ D 2156 HM 3 D 1
230 1966→ D 2156 HM 9 D 1
230 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
230 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
230 1966→ D 2156 HNY D 1
230 1966→ D 2156 MNY D 1
230 1966→ D 2156 MYN D 1
250 1966→ D 2156 HM 2 D 1
250 1966→ D 2156 HM 3 D 1
250 1966→ D 2156 HM 9 D 1
250 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
250 1966→ D 2156 HMN 9 D 1

250 1966→ D 2156 HNY D 1
250 1966→ D 2156 MNY D 1
250 1966→ D 2156 MYN D 1
255 1966→ D 2156 HM 2 D 1
255 1966→ D 2156 HM 3 D 1
255 1966→ D 2156 HM 9 D 1
255 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
255 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
255 1966→ D 2156 HNY D 1
255 1966→ D 2156 MNY D 1
255 1966→ D 2156 MYN D 1
256 1966→ D 2156 HM 2 D 1
256 1966→ D 2156 HM 3 D 1
256 1966→ D 2156 HM 9 D 1
256 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
256 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
256 1966→ D 2156 HNY D 1
256 1966→ D 2156 MNY D 1
256 1966→ D 2156 MYN D 1
260 1966→ D 2156 HM 2 D 1
260 1966→ D 2156 HM 3 D 1
260 1966→ D 2156 HM 9 D 1
260 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
260 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
260 1966→ D 2156 HNY D 1
260 1966→ D 2156 MNY D 1
260 1966→ D 2156 MYN D 1
280 1966→ D 2156 HM 2 D 1
280 1966→ D 2156 HM 3 D 1
280 1966→ D 2156 HM 9 D 1
280 1966→ D 2156 HMN 3 D 1
280 1966→ D 2156 HMN 9 D 1
280 1966→ D 2156 HNY D 1
280 1966→ D 2156 MNY D 1
280 1966→ D 2156 MYN D 1
574 1968→ D 2356 HMN 6 D 6
831 1973→ D 2156 MT 2 D 2
831 1973→ D 2156 MTN 1 D 2
831 1973→ D 2156 MTX D 2
832 1973→ D 2156 MT 2 D 2
832 1973→ D 2156 MTN 1 D 2
832 1973→ D 2156 MTX D 2
833 1968→ D 2356 HM 6 U D 6
833 1968→ D 2356 HM 9 D 6
833 1968→ D 2356 HMN 2 D 6
833 1968→ D 2356 HMN 6 D 6
833 1973→ D 2156 MT 2 D 2
833 1973→ D 2156 MTN 1 D 2
833 1973→ D 2156 MTX D 2
836 1968→ D 2356 HM 9 D 6
836 1968→ D 2356 HMN 2 D 6
836 1968→ D 2356 HMN 6 D 6
853 1973→ D 2156 MT 2 D 2
853 1973→ D 2156 MTN 1 D 2
853 1973→ D 2156 MTX D 2
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  121
D 2156 HM 2 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141-169 kW (192-230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HM 3 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HM 6 06.1971→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 173 kW (235 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HM 9 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HMN 3 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HMN 9 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HNY 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141-169 kW (192-230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 MNY 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141-169 kW (192-230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 MYN 1966→ D (AN) 6 10344 cm³ 2V 141-169 kW (192-230 PS) 17:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
MT -48,4
M∅ 47
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,70
0,98

+0,05
+0,35

121,00 92 986 600
(90 959)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 986 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 986 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 986 962

2  121
D 2156 MT 2 1973→ D (A) 6 10344 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 MTN 1 1973→ D (A) 6 10344 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 16,5:1 150,00 mm
D 2156 MTN 6 07.1974→ D (A) 6 10344 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 MTX 1973→ D (A) 6 10344 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 16,5:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
VT1 -2,40
MT -48,35
M∅ 47,15
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,80
1,10

+0,05
+0,35

121,00 92 989 600
(91 618)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 989 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 989 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 989 962

3  121
D 10 UT 150 Euro 1 1995→ D (LA) 6 10350 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 15,2:1 150,00 mm

6

121 013

KH 94
VT1 -2,40
MT -28
M∅ 73,5
GL 155

RTK 45
102

1 T15 3,5 PC G3
1 M 2 NT G3
1 DSF 3,5 CR

121,00 94 457 600
(92 771)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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RABA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,06 89 465 110 94 457 961

T Cyl. A=126,09 C=132 L=287 H=8,06 89 466 110
(89 446)

94 457 962

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8,26 89 467 110 94 457 963

4  121
D 10 TC Euro 2 1997→ D (LA) 6 10350 cm³ 2V 150,00 mm

6

121 013

KH 94
MT -24,9
GL 155

RTK 45
102

1 T15 3,5 PC G3
1 M 2 NT G3
1 DSF 3,5 CR

121,00 94 596 600

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,06 89 465 110 94 596 961

T Cyl. A=126,09 C=132 L=287 H=8,06 89 466 110
(89 446)

94 596 962

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8,26 89 467 110 94 596 963

5  121
D 10 TC Euro 3 D (LA) 6 10350 cm³ 2V 150,00 mm

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,06 89 465 110

T Cyl. A=126,09 C=132 L=287 H=8,06 89 466 110
(89 446)

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8,26 89 467 110

6  123
D 2356 HM 6 U 1968→ D (AN) 6 10690 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2356 HM 9 1968→ D (AN) 6 10690 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2356 HMN 2 1968→ D (AN) 6 10690 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 150,00 mm
D 2356 HMN 6 1968→ D (AN) 6 10690 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 17:1 150,00 mm

6

123 003

KH 94
MT -50,5
M∅ 48,5
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

+0,05
+0,35

123,00 92 767 600
(91 872)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,03 88 871 110
(88 657)

92 767 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8,03 88 872 110
(88 658)

92 767 961

RABA → MAN.......................................... 437
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX RENAULT

R

A 4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 37-65 50-89 53
AKD 12/112-2 D (AN) 2 98 x 120 1810 2 19,5:1 16-18 22-24 52
AKD 12/112-3 D (AN) 3 98 x 120 2715 2 19,5:1 24 33 52
A1M 707 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 44-49 65-67 14
A2M 723 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 53-57 72-77 14
A6M 725 B 4 79 x 84 1647 2 9,25:1 66-71 90-97 13
A6M 726 B 4 79 x 84 1647 2 9,25:1 55 74 13
C1E 715, 720 B 4 70 x 72 1108 2 9,25:1 35 48 3
C1J 715, 742, 768 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 43-44 58-60 9
C2J 713, 717, 784 B 4 76 x 77 1397 2 44-53 60-72 9
C3G 700, 702, 710, 712, 720, 750 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 5
D 225-2 D (AN) 2 95 x 120 1700 2 18:1 13-24 10-33 51
D 225-3 D (AN) 3 95 x 120 2550 2 18:1 35-37 48-50 51
D 226-3 D (AN) 3 105 x 120 3117 2 18:1 35-44 48-60 58
D 226-4 D (AN) 4 105 x 120 4154 2 18:1 44-64 60-87 58
D 226-6 D (AN) 6 105 x 120 6234 2 18:1 74-96 101-131 58
D 227-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 46-61 63-83 55
D 227-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 63-91 86-124 55
D 227-6 D (AN) 6 100 x 120 5654 2 18:1 71-91 97-124 54
D 325-2 D (AN) 2 95 x 120 1700 2 18:1 16-24 22-32 51
D 325-3 D (AN) 3 95 x 120 2550 2 18:1 25-34 34-46 51
D 325-4 D (AN) 4 95 x 120 3400 2 18:1 51 69 51
D 327-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 24-27 32-37 55
D 327-2 D (AN) 2 100 x 120 1885 2 18:1 24-27 33-37 54
D 327-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 31-48 42-55 54
D 327-3 D (AN) 3 100 x 120 2827 2 18:1 31-48 42-55 55
D 327-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 47-55 64-74 54
D 327-4 D (AN) 4 100 x 120 3768 2 18:1 47-55 64-74 55
D4F 702, 704, 706, 708, 712, 714, 716, 722,

728, 730, 740, 764, 790
B 4 69 x 76,8 1149 4 55-58 75-80 2

D7F 700, 701, 702, 703, 704, 710, 720, 722,
726, 730, 746, 766

B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 40-44 54-60 1

E5F 710, 716 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 8,8:1 40-44 54-60 7
E6J 700, 701, 706, 734, 738, 760 B 4 75,8 x 77 1390 2 40-59 55-80 6
E6J 712, 713, 718 B 4 75,8 x 77 1390 2 43-57 58-77 6
E7F 700, 704, 706, 730 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 40-44 54-60 8
E7F 708, 750 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 40-43 54-58 8
E7J 601, 624, 634, 635, 700, 706, 707, 710,

711, 716, 718, 719, 745, 754, 756, 757,
764

B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 51-59 69-80 7

E7J 626, 742, 770, 771, 780 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 51-59 69-80 7
E7J 720, 724, 728 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 6
E7J 726, 773 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 6
F3P 676 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 69-70 94-95 25
F3R 611 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,5:1 83 113 24
F3R 722, 723, 791, 796, 797, 798 B 4 82,7 x 93 1998 2 80-84 109-114 24
F4P 720, 722, 760, 770 , 771, 772, 773 , 774,

775
B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85-88 116-120 26

F8M 700 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 11
F8M 730, 736, 760 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54-55 12
F8Q 606, 620, 640, 644, 646, 648, 672, 676,

678, 682, 692, 696, 704, 706, 710, 714,
722, 724, 730, 732, 742, 764, 774, 776

D (AN) 4 80 x 93 1870 2 40-48 54-65 18

F8Q 610, 740, 768, 784, 785, 786 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 19
F8Q 630, 632, 662 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40-48 54-65 21
F8Q 744 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66 90 18
F9Q 650, 750, 756, 758, 759, 800 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 22
F9Q 710, 717, 718 D (A) 4 80 x 93 1870 2 72-79 98-110 20
F9Q 732, 740 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 72-79 98-107 20
F9Q 780, 782 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 59 80 20
F9Q 804 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 17:1 81-85 110-115 23
F9Q 812, 816, 818, 820, 826 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 22
G8T 706, 752, 790, 792, 794 D (AN) 4 87 x 92 2188 3 23:1 61-63 83-86 31
G8T 714, 716, 740 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 32
G8T 760 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 32
G9T 600 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18/19:1 110 150 34
G9T 605, 606, 607, 642, 645, 700, 702, 703,

706, 707, 742, 743
D (LA) 4 87 x 92 2188 4 110 150 35

G9T 710 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18:1 85 115 33
G9T 720, 722, 750 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 33
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G9U Euro 4 630 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,1:1 107 145 41
G9U Euro 4 650 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 74-88 101-120 40
G9U Euro 3 720, 724, 730, 750, 754 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 73-99 99-135 39
J5R A7 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 61 83 36
J6R 234, 706, 707 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-81 101-110 36
J7R 720 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 100-103 136-140 38
J7R 732 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 77-79 105-107 38
J7T 730 B 4 88 x 89 2165 2 9,9:1 90-93 123-126 37
J7T 760 B 4 88 x 89 2165 3 9,2:1 101-103 137-140 38
J7T 770, 772 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 79-81 107-110 36
J7T 788 B 4 88 x 89 2165 2 8,6:1 67 91 37
J8S 174, 702, 742, 746, 786, 788 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63-65 86-88 30
J8S 240, 610, 612, 708, 714, 738, 760, 772,

774, 776, 778, 814
D (LA) 4 86 x 89 2068 2 63-68 86-92 30

J8S 330, 600, 620, 704, 706, 711, 712, 736,
740, 784, 800

D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 44-65 60-88 28

J8S 604 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65-68 88-92 28
J8S 758 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 47 64 30
K4J 713, 730 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70-72 95-98 17
K4J 740, 750, 770, 780 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70-72 95-98 17
K4M 697, 698, 700, 701, 704, 706, 708, 709,

710, 711, 712, 714, 716, 730, 732, 734,
736, 740, 742, 743, 744, 745, 748, 752,
760, 790

B 4 79,5 x 80,5 1598 4 66-85 90-116 16

K4M 720, 724 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 75-79 102-107 16
K7M 702, 703 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 55-66 75-90 15
K7M 720, 744, 745, 746, 790 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 55-66 75-90 15
K9K 700, 702, 704, 706, 708, 724, 750, 752 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 48-65 65-88 10
K9K 710, 712, 714, 722, 760, 762, 768 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-74 65-100 10
M9R 700, 721, 722, 724, 740, 742, 744, 746,

748, 750
D (LA) 4 84 x 90 1995 4 15,7:1 110 150 27

M9R Euro 4 780 D (LA) 4 84 x 90 1995 4 15,7:1 66-84 90-114 27
S8U 720, 722, 730, 731 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 50-55 68-75 42
S8U 742, 750, 752, 758 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 53-55 72-75 45
S8U 780, 782 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 55 75 45
S9U 714 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 69 94 46
S9W Euro 2 700, 702 D (A) 4 94,4 x 100 2799 2 19:1 84 114 50
TD 226 B-6 D (A) 6 105 x 120 6234 2 16,4:1 81-136 110-185 59
TD 226-4 D (A) 4 105 x 120 4160 2 15,5:1 68-74 92-100 60
688.01 B 4 70 x 72 1108 2 8,3:1 25 34 3
688.02 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 39 53 3
688.06 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 26 35 3
688.09 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 26 35 3
688.10 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 26 35 3
688.11 B 4 70 x 72 1108 2 8,3:1 25 34 3
688.12 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 25 34 3
688.13 B 4 70 x 72 1108 2 8,5:1 33 45 3
797.20 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17,5:1 89-113 121-154 56
798-20 D (A) 6 102 x 112,1 5496 2 17:1 113 154 57
804.00 B 4 70 x 72 1108 2 8,5:1 32 44 3
810.01 B 4 73 x 77 1289 2 8,5:1 26 35 4
810.02 B 4 73 x 77 1289 2 8,5:1 36 49 4
810.03 B 4 73 x 77 1289 2 8:1 29 40 4
810.05 B 4 73 x 77 1289 2 8,5:1 44 60 4
810.10 B 4 73 x 77 1289 2 9,5:1 44 60 4
810.19 B 4 73 x 77 1289 2 8,2:1 33 45 4
810.25 B 4 73 x 77 1289 2 9,5:1 47 64 4
810.26 B 4 73 x 77 1289 2 9,5:1 31 42 4
810.29 B 4 73 x 77 1289 2 9,6:1 40 54 4
810.99 B 4 73 x 77 1289 2 8,5:1 36-44 49-60 4
8140.07.2585 Euro 1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 47
8140.07.2700 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 47
8140.07.3700 Euro 1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 19:1 53 72 47
8140.21.235 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 44
8140.27.2560 D (A) 4 93 x 92 2499 2 69 94 46
8140.27.2565 Euro 1 D (A) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 78 106 49
8140.27.2582 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 68-78 92-106 43
8140.27.2700 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 76 103 43
8140.43.3700 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 50
8140.47.2530 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 46
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8140.47.2700 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 46
8140.47.2711 Euro 1 D (LA) 4 93 x 90 2445 2 18,5:1 85 116 46
8140.47.2721 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 46
8140.47.2785 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 46
8140.58 U D (AN) 4 93 x 92 2445 2 22:1 49-53 67-72 42
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53-60 72-82 42
8140.61.235 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 42
8140.61.240 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 51-55 69-75 42
8140.61.2300 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 52-55 71-75 42
8140.67F.3700 Euro 2 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 60 82 48
8140.67.2500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 45
8140.67.2550 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 21:1 55 75 45
8140.67.2552 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 21:1 55 75 45
8140.67.2580 Euro 2 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55-62 75-85 47
8140.67.2620 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 59 80 47
8140.67.2629 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 59 80 47
8140.67.2630 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 59 80 47
8140.67.2639 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 59 80 47
8140.68 U D (AN) 4 93 x 90 2445 2 22:1 53 72 42
8144.67.2500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 45
8144.97 S D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 78 106 48
8144.97.2200 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 83-87 113-118 48
8144.97.2400 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 21:1 83-87 113-118 48
829.00 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76 103 36
829.01 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76 103 36
841 725 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 58 79 14
841.25 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 53-54 72-74 14
841.26 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 70 96 14
843.01 B 4 79 x 84 1647 2 9,25:1 66 90 13
843.02 B 4 79 x 84 1647 2 9,25:1 66 90 13
843.05 B 4 79 x 84 1647 2 9,25:1 72 98 13
843.20 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 71 97 13
843.21 B 4 79 x 84 1647 2 9,3:1 71 97 13
847 700, 720 B 4 76 x 77 1397 2 34-50 48-67 9
847.20 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 40 54 9
851 700 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 83-85 113-116 37
852 700 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 46 63 28
852 720, 750 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 43 58 29
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Clio I 1.2 06.1990→02.1998 E5F 710 B 7
Clio I 1.2 06.1990→02.1998 E5F 716 B 7
Clio I 1.2i 06.1990→03.1996 E7F 700 B 8
Clio I 1.2i 06.1990→02.1998 E7F 706 B 8
Clio I 1.2i 07.1992→03.1994 E7F 704 B 8
Clio I 1.2i 01.1994→03.1996 E7F 750 B 8
Clio I 1.2i 01.1994→02.1998 E7F 708 B 8
Clio I 1.2i 09.1995→03.1996 C3G 700 B 5
Clio I 1.2i 09.1995→03.1996 C3G 720 B 5
Clio I 1.2i 04.1996→02.1998 D7F 730 B 1
Clio I 1.2i 04.1996→09.1998 C3G 750 B 5
Clio I 1.4 06.1990→02.1998 E6J 713 B 6
Clio I 1.4 06.1990→02.1998 E6J 718 B 6
Clio I 1.4 06.1990→02.1998 E6J 760 B 6
Clio I 1.4i 06.1990→12.1992 E6J 700 B 6
Clio I 1.4i 06.1990→03.1996 E7J 718 B 7
Clio I 1.4i 06.1990→03.1996 E7J 719 B 7
Clio I 1.4i 06.1990→02.1998 E6J 712 B 6
Clio I 1.4i 06.1990→02.1998 E7J 601 B 7
Clio I 1.4i 06.1990→02.1998 E7J 710 B 7
Clio I 1.4i 06.1990→02.1998 E7J 711 B 7
Clio I 1.4i 01.1994→02.1998 E7J 716 B 7
Clio I 1.4i 01.1994→02.1998 E7J 754 B 7
Clio I 1.4i 04.1996→02.1998 E7J 756 B 7
Clio I 1.4i 04.1996→02.1998 E7J 757 B 7
Clio I 1.9 D 06.1990→02.1998 F8Q 730 D 18
Clio I 1.9 D 06.1990→02.1998 F8Q 732 D 18
Clio I 1.9 D 07.1992→02.1998 F8Q 714 D 18
Clio I 1.9 D 10.1994→02.1998 F8Q 678 D 18
Clio I 1.9 D 09.1996→02.1998 F8Q 672 D 18
Clio I 1.9 D 09.1996→02.1998 F8Q 676 D 18
Clio I 1.9 D 09.1996→02.1998 F8Q 692 D 18
Clio I 1.9 D 09.1996→02.1998 F8Q 696 D 18
Clio I 1.9 dTi 09.1999→02.2001 F9Q 710 D 20
Clio I 1.9 dTi →02.2001 F9Q 717 D 20
Clio II 1.2i 03.1996→ D7F 700 B 1
Clio II 1.2i 03.1998→ D7F 720 B 1
Clio II 1.2i 03.1998→ D7F 726 B 1
Clio II 1.2i 03.1998→ D7F 746 B 1
Clio II 1.2i 03.1998→ D7F 766 B 1
Clio II 1.2i 09.1998→ D7F 710 B 1
Clio II 1.2i 10.1999→ D7F 722 B 1
Clio II 1.2i 16V 06.2000→03.2004 D4F 706 B 2
Clio II 1.2i 16V 06.2000→ D4F 712 B 2
Clio II 1.2i 16V 06.2000→ D4F 714 B 2
Clio II 1.2i 16V 10.2003→10.2007 D4F 722 B 2
Clio II 1.2i 16V 04.2004→ D4F 728 B 2
Clio II 1.2i 16V D4F 708 B 2
Clio II 1.2i 16V D4F 730 B 2
Clio II 1.4i 03.1998→10.2007 E7J 780 B 7
Clio II 1.4i 03.1998→ E7J 700 B 7
Clio II 1.4i 03.1999→10.2007 E7J 634 B 7
Clio II 1.4i 03.1999→10.2007 E7J 635 B 7
Clio II 1.4i 16V 10.1999→10.2007 K4J 713 B 17
Clio II 1.4i 16V 01.2000→09.2006 K4J 750 B 17
Clio II 1.5 dCi 06.2006→10.2007 K9K 700 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 702 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 704 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 706 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 710 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 712 D 10
Clio II 1.5 dCi 06.2006→ K9K 714 D 10
Clio II 1.6i 03.1998→ K7M 703 B 15
Clio II 1.6i 03.1998→ K7M 744 B 15
Clio II 1.6i 03.1998→ K7M 745 B 15
Clio II 1.6i 10.1999→ K7M 746 B 15
Clio II 1.6i 11.2001→ K4M 734 B 16
Clio II 1.6i 16V 03.1998→10.2007 K4M 736 B 16
Clio II 1.6i 16V 03.1998→ K4M 720 B 16

Clio II 1.6i 16V 06.1998→ K4M 748 B 16
Clio II 1.6i 16V 10.1999→ K4M 740 B 16
Clio II 1.6i 16V 08.2000→10.2007 K4M 708 B 16
Clio II 1.6i 16V 01.2001→ K4M 745 B 16
Clio II 1.6i 16V 06.2001→ K4M 743 B 16
Clio II 1.6i 16V 06.2001→ K4M 744 B 16
Clio II 1.6i 16V 11.2001→ K4M 732 B 16
Clio II 1.6i 16V 12.2002→ K4M 742 B 16
Clio II 1.9 D 03.1998→10.2007 F8Q 630 D 21
Clio II 1.9 D 03.1998→ F8Q 662 D 21
Clio II 1.9 D 03.1999→ F8Q 632 D 21
Clio II 1.9 DTi 03.1999→10.2007 F9Q 780 D 20
Clio II 1.9 DTi 08.2000→10.2007 F9Q 782 D 20
Clio III 1.2i 16V 06.2005→ D4F 740 B 2
Clio III 1.2i 16V 06.2005→ D4F 764 B 2
Clio III 1.2i 16V D4F 708 B 2
Clio III 1.2i 16V D4F 730 B 2
Clio III 1.4i 16V 06.2005→ K4J 780 B 17
Clio III 1.5 dCi 06.2005→ K9K 750 D 10
Clio III 1.5 dCi 06.2005→ K9K 752 D 10
Clio III 1.5 dCi 06.2005→ K9K 760 D 10
Clio III 1.5 dCi 06.2005→ K9K 762 D 10
Clio III 1.5 dCi 06.2005→ K9K 768 D 10
Espace I 2.0 07.1984→12.1990 J6R 234 B 36
Espace I 2.1 TD 01.1984→10.1996 J8S 814 D 30
Espace I 2.1 TD 10.1984→12.1990 J8S 240 D 30
Espace I 2.1 TD 10.1984→12.1990 J8S 774 D 30
Espace I 2.1 TD 06.1987→12.1990 J8S 708 D 30
Espace I 2.2i 07.1986→12.1990 J7T 770 B 36
Espace II 2.1 TD 01.1991→09.1996 J8S 610 D 30
Espace II 2.1 TD 01.1991→09.1996 J8S 612 D 30
Espace II 2.1 TD 01.1991→09.1996 J8S 772 D 30
Espace II 2.1 TD 01.1991→09.1996 J8S 776 D 30
Espace II 2.1 TD 01.1991→09.1996 J8S 778 D 30
Espace II 2.2i 01.1991→09.1996 J7T 772 B 36
Espace III 2.2 dCi 16V 07.2000→10.2002 G9T 710 D 33
Espace III 2.2 TD 12V 10.1996→10.2002 G8T 714 D 32
Espace III 2.2 TD 12V 10.1996→10.2002 G8T 716 D 32
Espace III 2.2 TD 12V 11.1996→10.2000 G8T 740 D 32
Espace III 2.2 TD 12V 11.1996→10.2000 G8T 760 D 32
Espace IV 1.9 dCi 11.2002→12.2006 F9Q 820 D 22
Espace IV 1.9 dCi 11.2002→12.2006 F9Q 826 D 22
Espace IV 2.0 dCi 16V 01.2006→ M9R 740 D 27
Espace IV 2.0 dCi 16V 01.2006→ M9R 750 D 27
Espace IV 2.2 dCi 16V 11.2002→ G9T 642 D 35
Espace IV 2.2 dCi 16V 11.2002→ G9T 645 D 35
Espace IV 2.2 dCi 16V 11.2002→ G9T 742 D 35
Espace IV 2.2 dCi 16V 11.2002→ G9T 743 D 35
Estafette 1.1 02.1962→12.1981 688.01 B 3
Estafette 1.3 10.1968→09.1980 810.01 B 4
Express 1.2i 09.1991→10.1997 C3G 700 B 5
Express 1.2i 07.1993→06.1997 C3G 710 B 5
Express 1.2i 12.1996→06.1997 C3G 712 B 5
Express 1.4 03.1986→06.1989 C1J 768 B 9
Express 1.4 03.1986→09.1997 C1J 715 B 9
Express 1.4 06.1987→09.1997 C2J 784 B 9
Express 1.4 →09.1997 847.20 B 9
Express 1.4i 03.1986→09.1997 E6J 712 B 6
Express 1.4i 03.1986→09.1997 E6J 734 B 6
Express 1.4i 03.1986→09.1997 E6J 738 B 6
Express 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 720 B 6
Express 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 724 B 6
Express 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 726 B 6
Express 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 754 B 7
Express 1.4i 03.1994→10.1997 E7J 728 B 6
Express 1.4i 03.1994→10.1997 E7J 773 B 6
Express 1.4i 03.1996→09.1997 E7J 770 B 7
Express 1.4i 03.1996→09.1997 E7J 771 B 7
Express 1.6 D 10.1987→03.1997 F8M 730 D 12
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Express 1.6 D 09.1991→03.1997 F8M 736 D 12
Express 1.9 D 09.1991→03.1997 F8Q 776 D 18
Express 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 722 D 18
Express 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 724 D 18
Express 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 730 D 18
Express 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 732 D 18
Express 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 774 D 18
Fuego 1.4 03.1980→10.1985 847 720 B 9
Fuego 1.4 →10.1985 847.20 B 9
Fuego 1.6 03.1980→10.1985 A6M 725 B 13
Fuego 1.6 10.1982→10.1985 A2M 723 B 14
Fuego 2.1 TD 10.1982→07.1984 J8S 712 D 28
Grand Scénic 1.9 dCi 04.2004→ F9Q 812 D 22
Grand Scénic 1.9 dCi 05.2005→ F9Q 804 D 23
Kangoo 1.2i 10.1997→04.1998 D7F 710 B 1
Kangoo 1.2i 10.1997→ D7F 722 B 1
Kangoo 1.2i 03.1998→ D7F 720 B 1
Kangoo 1.2i 04.1998→ D7F 701 B 1
Kangoo 1.2i 09.1998→ D7F 726 B 1
Kangoo 1.2i 05.2000→ D7F 746 B 1
Kangoo 1.2i 03.2002→ D7F 766 B 1
Kangoo 1.2i 16V 05.2000→ D4F 712 B 2
Kangoo 1.2i 16V 05.2000→ D4F 714 B 2
Kangoo 1.2i 16V 09.2001→ D4F 716 B 2
Kangoo 1.2i 16V 09.2001→ D4F 730 B 2
Kangoo 1.4i 10.1997→ E7J 780 B 7
Kangoo 1.4i 03.1998→ E7J 700 B 7
Kangoo 1.4i 09.1998→ E7J 634 B 7
Kangoo 1.4i 09.1998→ E7J 635 B 7
Kangoo 1.5 dCi 05.2000→ K9K 700 D 10
Kangoo 1.5 dCi 05.2000→ K9K 702 D 10
Kangoo 1.5 dCi 05.2000→ K9K 704 D 10
Kangoo 1.5 dCi 05.2000→ K9K 710 D 10
Kangoo 1.5 dCi 06.2005→ K9K 714 D 10
Kangoo 1.5 dCi K9K 708 D 10
Kangoo 1.6i 09.1999→ K7M 746 B 15
Kangoo 1.6i 16V 06.2000→ K4M 708 B 16
Kangoo 1.6i 16V 02.2001→ K4M 752 B 16
Kangoo 1.6i 16V 09.2001→ K4M 730 B 16
Kangoo 1.6i 16V 01.2003→ K4M 732 B 16
Kangoo 1.9 D 10.1997→ F8Q 630 D 21
Kangoo 1.9 D 10.1997→ F8Q 662 D 21
Kangoo 1.9 D 01.1998→ F8Q 632 D 21
Kangoo 1.9 dTi 09.1998→ F9Q 780 D 20
Kangoo 1.9 dTi 05.2000→ F9Q 782 D 20
Kangoo II 1.6i 16V K4M 697 B 16
Kangoo II 1.6i 16V K4M 698 B 16
Laguna I 1.6i 16V 05.1998→02.2001 K4M 720 B 16
Laguna I 1.6i 16V 05.1998→02.2001 K4M 724 B 16
Laguna I 1.8i 05.1998→02.2001 F3P 676 B 25
Laguna I 1.8i 16V 05.1998→02.2001 F4P 760 B 26
Laguna I 1.9 dCi 09.1999→03.2001 F9Q 718 D 20
Laguna I 1.9 dTi 04.1999→02.2001 F9Q 717 D 20
Laguna I 1.9 dTi 09.1999→02.2001 F9Q 710 D 20
Laguna I 2.0i 01.1994→02.2001 F3R 722 B 24
Laguna I 2.0i 01.1994→02.2001 F3R 723 B 24
Laguna I 2.2 D 12V 01.1994→10.1995 G8T 790 D 31
Laguna I 2.2 D 12V 01.1994→02.2001 G8T 752 D 31
Laguna I 2.2 D 12V 01.1994→02.2001 G8T 794 D 31
Laguna I 2.2 D 12V 07.1994→04.1998 G8T 706 D 31
Laguna I 2.2 D 12V 09.1996→10.1997 G8T 792 D 31
Laguna I 2.2 TD 12V 02.1996→02.2001 G8T 760 D 32
Laguna II 1.6i 16V 03.2001→ K4M 710 B 16
Laguna II 1.6i 16V 03.2001→ K4M 711 B 16
Laguna II 1.6i 16V 03.2001→ K4M 714 B 16
Laguna II 1.6i 16V 03.2001→ K4M 716 B 16
Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 770 B 26
Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 771 B 26
Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 772 B 26

Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 773 B 26
Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 774 B 26
Laguna II 1.8i 16V 03.2001→ F4P 775 B 26
Laguna II 1.9 dCi 03.2001→ F9Q 650 D 22
Laguna II 1.9 dCi 03.2001→ F9Q 750 D 22
Laguna II 1.9 dCi 03.2001→ F9Q 756 D 22
Laguna II 1.9 dCi 01.2005→ F9Q 758 D 22
Laguna II 1.9 dCi 01.2005→ F9Q 804 D 23
Laguna II 1.9 dCi 05.2005→ F9Q 759 D 22
Laguna II 2.0 dCi 16V 08.2005→ M9R 740 D 27
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 600 D 34
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 605 D 35
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 700 D 35
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 702 D 35
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 703 D 35
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 706 D 35
Laguna II 2.2 dCi 16V 03.2001→ G9T 707 D 35
Laguna III 2.0 dCi 16V 10.2007→ M9R 742 D 27
Laguna III 2.0 dCi 16V 10.2007→ M9R 744 D 27
Laguna III 2.0 dCi 16V 10.2007→ M9R 746 D 27
Laguna III 2.0 dCi 16V 10.2007→ M9R 748 D 27
Laguna Grandtour 1.6i
16V

05.1998→02.2001 K4M 720 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

05.1998→02.2001 K4M 724 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

03.2001→ K4M 710 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

03.2001→ K4M 711 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

03.2001→ K4M 714 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

03.2001→ K4M 716 B 16

Laguna Grandtour 1.6i
16V

K4M 697 B 16

Laguna Grandtour 1.8i 05.1998→02.2001 F3P 676 B 25
Laguna Grandtour 1.8i
16V

05.1998→02.2001 F4P 760 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 770 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 771 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 772 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 773 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 774 B 26

Laguna Grandtour 1.8i
16V

03.2001→ F4P 775 B 26

Laguna Grandtour 1.9
dTi

09.1999→02.2001 F9Q 710 D 20

Laguna Grandtour 1.9
dTi

09.1999→02.2001 F9Q 717 D 20

Laguna Grandtour 1.9
dCi

09.1999→02.2001 F9Q 718 D 20

Laguna Grandtour 1.9
dCi

05.2002→ F9Q 650 D 22

Laguna Grandtour 1.9
dCi

04.2004→ F9Q 758 D 22

Laguna Grandtour 2.0i 05.1998→02.2001 F3R 611 B 24
Laguna Grandtour 2.0i 05.1998→02.2001 F3R 722 B 24
Laguna Grandtour 2.0i 05.1998→02.2001 F3R 723 B 24
Laguna Grandtour 2.0
dCi 16V

09.2004→ M9R 740 D 27

Laguna Grandtour 2.2 D 02.1995→10.1995 G8T 706 D 31
Laguna Grandtour 2.2 D 11.1995→02.2001 G8T 752 D 31
Laguna Grandtour 2.2 D
12V

06.1995→10.1995 G8T 790 D 31

Laguna Grandtour 2.2 D
12V

09.1995→02.2001 G8T 792 D 31
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Laguna Grandtour 2.2 D
12V

11.1995→02.2001 G8T 794 D 31

Laguna Grandtour 2.2
TD 12V

02.1996→02.2001 G8T 760 D 32

Laguna Grandtour 2.2
dCi 16V

03.2001→ G9T 600 D 34

Laguna Grandtour 2.2
dCi 16V

03.2001→ G9T 700 D 35

Laguna Grandtour 2.2
dCi 16V

03.2001→ G9T 702 D 35

Laguna Grandtour 2.2
dCi 16V

03.2001→ G9T 703 D 35

Laguna Grandtour 2.2
dCi 16V

07.2002→ G9T 605 D 35

Master P28 2.4 D 09.1980→11.1990 8140.61.2300 D 42
Master T28 2.1 D 09.1980→09.1997 J8S 330 D 28
Master T28 2.1 D 01.1988→12.1998 J8S 800 D 28
Master T28 2.2 dCi 16V 01.2000→09.2003 G9T 720 D 33
Master T28 2.2 dCi 16V 01.2000→09.2003 G9T 722 D 33
Master T28 2.2 dCi 16V 05.2000→ G9T 750 D 33
Master T28 2.2i 01.1994→09.1997 J7T 788 B 37
Master T28 2.4 D 09.1980→09.1997 S8U 731 D 42
Master T28 2.4 D 09.1980→09.1997 8140.61.2300 D 42
Master T28 2.5 D 08.1989→09.1997 S8U 742 D 45
Master T28 2.5 D →07.1998 8140.67.2630 D 47
Master T28 2.5 D →07.1998 8140.67.2639 D 47
Master T28 2.5 TD 01.1994→09.1997 S9U 714 D 46
Master T28 2.5 TD 01.1994→09.1997 8140.27.2560 D 46
Master T28 2.8 dTi 10.1997→ S9W 700 D 50
Master T30 2.4 D 07.1980→09.1997 8140.58 U D 42
Master T30 2.4 D 07.1980→09.1997 8140.68 U D 42
Master T30 2.4 D 08.1980→08.1989 S8U 731 D 42
Master T30 2.4 D 01.1985→09.1997 8140.61.2300 D 42
Master T30 2.5 D 08.1989→09.1997 S8U 742 D 45
Master T35 2.4 D 08.1980→08.1989 S8U 731 D 42
Master T35 2.4 D 08.1980→08.1989 8140.61.2300 D 42
Master T35 2.4 D 09.1980→09.1997 S8U 730 D 42
Master T35 2.4 D 8140.61.200 D 42
Master T35 2.5 D 08.1989→09.1997 S8U 742 D 45
Master T35 2.5 TD 08.1989→07.1998 S9U 714 D 46
Master 1.9 dCi F9Q 650 D 22
Master 2.4 D 01.1983→12.1990 8140.61.235 D 42
Master 2.4 TD 01.1986→06.1994 8140.21.235 D 44
Master 2.5 D 09.1989→1993 8140.07.2700 D 47
Master 2.5 D 09.1989→1994 8144.67.2500 D 45
Master 2.5 D 1994→ 8140.67.2580 D 47
Master 2.5 D 05.1994→04.1996 8140.07.2585 D 47
Master 2.5 D 10.1997→ 8140.67.2620 D 47
Master 2.5 D 10.1997→ 8140.67.2629 D 47
Master 2.5 D 8140.07.3700 D 47
Master 2.5 TD 09.1980→1993 8140.27.2700 D 43
Master 2.5 TD 01.1986→07.1996 8140.27.2582 D 43
Master 2.5 TD 08.1990→08.1996 8140.27.2565 D 49
Master 2.5 TD 10.1991→07.1996 8140.47.2530 D 46
Master 2.5 TD 8140.47.2700 D 46
Master 2.5 TD 8140.47.2711 D 46
Master 2.5 TD 8140.47.2721 D 46
Master 2.5 TD 8140.47.2785 D 46
Master 2.8 dTi 05.1996→ 8140.43.3700 D 50
Master 2.8 dTi 10.1997→09.2003 S9W 702 D 50
Master 1.9 dTi F9Q 717 D 20
Master 2.5 dCi 16V 05.2000→09.2003 G9U 720 D 39
Master 2.5 dCi 16V 05.2000→09.2003 G9U 724 D 39
Master 2.5 dCi 16V 10.2003→10.2006 G9U 750 D 39
Master 2.5 dCi 16V 10.2003→10.2006 G9U 754 D 39
Master 2.5 dCi 16V 10.2003→ G9U 650 D 40
Master 2.5 dCi 16V 07.2006→ G9U 630 D 41
Mégane 1.4i 01.1996→02.1999 E7J 624 B 7
Mégane 1.4i 09.1996→03.1999 E7J 764 B 7
Mégane 1.4i 02.1999→09.2003 E7J 626 B 7

Mégane 1.4i 16V 06.1998→09.2003 K4J 750 B 17
Mégane 1.6i 01.1996→02.1999 K7M 790 B 15
Mégane 1.6i 01.1996→03.1999 K7M 702 B 15
Mégane 1.6i 01.1996→03.1999 K7M 703 B 15
Mégane 1.6i 01.1996→03.1999 K7M 720 B 15
Mégane 1.6i 16V 06.1998→09.2003 K4M 700 B 16
Mégane 1.6i 16V 06.1998→09.2003 K4M 701 B 16
Mégane 1.6i 16V 03.1999→09.2003 K4M 704 B 16
Mégane 1.6i 16V 03.1999→09.2003 K4M 712 B 16
Mégane 1.6i 16V 04.1999→09.2003 K4M 720 B 16
Mégane 1.6i 16V 10.1999→09.2003 K4M 706 B 16
Mégane 1.6i 16V 05.2000→09.2003 K4M 708 B 16
Mégane 1.6i 16V 05.2000→09.2003 K4M 709 B 16
Mégane 1.8i 16V 03.1999→09.2003 F4P 720 B 26
Mégane 1.8i 16V 03.1999→09.2003 F4P 722 B 26
Mégane 1.9 D 01.1996→02.1999 F8Q 620 D 18
Mégane 1.9 dCi 06.1997→09.2003 F9Q 732 D 20
Mégane 1.9 dCi 11.2000→09.2003 F9Q 740 D 20
Mégane 1.9 dTi 01.1996→02.1999 F8Q 785 D 19
Mégane 1.9 TD 01.1996→02.1999 F8Q 784 D 19
Mégane 1.9 TD 01.1996→02.1999 F8Q 786 D 19
Mégane 2.0i 03.1997→09.2003 F3R 797 B 24
Mégane 2.0i 03.1999→09.2003 F3R 791 B 24
Mégane 2.0i 03.1999→09.2003 F3R 796 B 24
Mégane 2.0i 03.1999→09.2003 F3R 798 B 24
Mégane Classic 1.4i 09.1996→ E7J 626 B 7
Mégane Classic 1.4i 09.1996→ E7J 764 B 7
Mégane Classic 1.4i 16V K4J 750 B 17
Mégane Classic 1.6i 09.1996→03.1999 K7M 702 B 15
Mégane Classic 1.6i 09.1996→03.1999 K7M 703 B 15
Mégane Classic 1.6i 09.1996→03.1999 K7M 720 B 15
Mégane Classic 1.6i 09.1996→03.1999 K7M 790 B 15
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 700 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 701 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 704 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 706 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 708 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 709 B 16
Mégane Classic 1.6i 16V K4M 712 B 16
Mégane Classic 1.8i 16V 01.2001→ F4P 720 B 26
Mégane Classic 1.8i 16V 01.2001→ F4P 722 B 26
Mégane Classic 1.9 D 09.1996→ F8Q 620 D 18
Mégane Classic 1.9 TD 09.1996→ F8Q 784 D 19
Mégane Classic 1.9 TD 09.1996→ F8Q 786 D 19
Mégane Classic 1.9 dCi 02.2001→ F9Q 732 D 20
Mégane Classic 2.0i 03.1997→09.2003 F3R 797 B 24
Mégane Classic 2.0i 03.1997→09.2003 F3R 798 B 24
Mégane Classic 2.0i 03.1999→ F3R 791 B 24
Mégane Classic 2.0i 03.1999→ F3R 796 B 24
Mégane Grandtour 1.4i 03.1999→ E7J 626 B 7
Mégane Grandtour 1.4i E7J 764 B 7
Mégane Grandtour 1.4i
16V

K4J 750 B 17

Mégane Grandtour 1.6i K7M 702 B 15
Mégane Grandtour 1.6i K7M 703 B 15
Mégane Grandtour 1.6i K7M 720 B 15
Mégane Grandtour 1.6i K7M 790 B 15
Mégane Grandtour 1.6i
16V

03.1999→ K4M 700 B 16

Mégane Grandtour 1.6i
16V

03.1999→ K4M 701 B 16

Mégane Grandtour 1.6i
16V

03.1999→ K4M 704 B 16

Mégane Grandtour 1.6i
16V

03.1999→ K4M 708 B 16

Mégane Grandtour 1.6i
16V

K4M 706 B 16

Mégane Grandtour 1.6i
16V

K4M 709 B 16



INDEX

Pos Pos

735© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

RENAULT

R

Mégane Grandtour 1.6i
16V

K4M 712 B 16

Mégane Grandtour 1.8i
16V

F4P 720 B 26

Mégane Grandtour 1.8i
16V

F4P 722 B 26

Mégane Grandtour 1.9
D

F8Q 620 D 18

Mégane Grandtour 1.9
TD

F8Q 784 D 19

Mégane Grandtour 1.9
TD

F8Q 786 D 19

Mégane Grandtour 1.9
dCi

F9Q 732 D 20

Mégane Grandtour 2.0i F3R 791 B 24
Mégane Grandtour 2.0i F3R 796 B 24
Mégane Grandtour 2.0i F3R 797 B 24
Mégane Grandtour 2.0i F3R 798 B 24
Mégane II 1.4i 16V 11.2002→ K4J 730 B 17
Mégane II 1.4i 16V 01.2006→ K4J 740 B 17
Mégane II 1.5 dCi 11.2002→ K9K 722 D 10
Mégane II 1.5 dCi 05.2005→ K9K 724 D 10
Mégane II 1.6i 16V 11.2002→ K4M 760 B 16
Mégane II 1.9 dCi 11.2002→ F9Q 800 D 22
Mégane II 1.9 dCi 05.2005→ F9Q 804 D 23
Mégane II 1.9 dCi F9Q 816 D 22
Mégane II 1.9 dCi F9Q 818 D 22
Mégane II 2.0i dCi 16V 09.2005→ M9R 740 D 27
Mégane II 2.0i dCi 16V M9R 700 D 27
Mégane II 2.0i dCi 16V M9R 722 D 27
Mégane II 2.0i dCi 16V M9R 724 D 27
Modus 1.2i 16V 09.2004→ D4F 740 B 2
Modus 1.2i 16V 09.2004→ D4F 764 B 2
Modus 1.2i 16V 09.2004→ D4F 790 B 2
Modus 1.2i 16V D4F 708 B 2
Modus 1.2i 16V D4F 722 B 2
Modus 1.2i 16V D4F 728 B 2
Modus 1.2i 16V D4F 730 B 2
Modus 1.4i 16V 06.2004→ K4J 770 B 17
Modus 1.4i 16V 06.2004→ K4J 780 B 17
Modus 1.5 dCi 09.2004→ K9K 750 D 10
Modus 1.5 dCi 09.2004→ K9K 752 D 10
Modus 1.5 dCi 09.2004→ K9K 760 D 10
Modus 1.5 dCi 09.2004→ K9K 762 D 10
Modus 1.5 dCi 12.2004→ K9K 724 D 10
Modus 1.5 dCi 06.2005→ K9K 768 D 10
Modus 1.6i 16V 09.2004→ K4M 790 B 16
R 4 1.1 1965→12.1993 688.01 B 3
R 4 1.1 10.1978→12.1993 688.12 B 3
R 4 1.1 10.1982→12.1993 688.11 B 3
R 5 1.1 09.1980→03.1985 688.13 B 3
R 5 1.3 04.1974→09.1984 810.25 B 4
R 5 1.3 02.1976→09.1979 810.26 B 4
R 5 1.3 03.1978→09.1984 810.29 B 4
R 5 1.3 10.1979→09.1984 810.19 B 4
R 5 1.4 05.1976→08.1983 847 700 B 9
R 5 1.4 1978→1987 847.20 B 9
R 5 1.4 10.1980→03.1985 C2J 713 B 9
R 5 1.4 10.1984→12.1996 C1J 715 B 9
R 5 1.4 10.1984→12.1996 C1J 768 B 9
R 5 1.4 10.1984→12.1996 C2J 717 B 9
R 5 1.4 10.1984→12.1996 C2J 784 B 9
R 5 1.6 D 10.1987→12.1996 F8M 730 D 12
R 6 1.1 09.1971→08.1980 688.10 B 3
R 6 1.1 1976→03.1986 688.12 B 3
R 6 1.1 09.1980→03.1986 688.13 B 3
R 7 1.1 09.1980→12.1982 688.13 B 3
R 8 1.1 02.1969→10.1972 688.06 B 3
R 8 1.1 02.1969→10.1972 688.09 B 3
R 8 1.1 02.1969→10.1972 804.00 B 3

R 8 1.1 02.1969→07.1976 688.02 B 3
R 9 1.1 09.1981→10.1987 C1E 715 B 3
R 9 1.1 09.1981→10.1987 C1E 720 B 3
R 9 1.4 09.1981→12.1988 C1J 768 B 9
R 9 1.4 09.1981→03.1991 C1J 715 B 9
R 9 1.4 01.1985→12.1995 C2J 717 B 9
R 9 1.4 →12.1995 847.20 B 9
R 9 1.6 D 09.1982→03.1991 F8M 700 D 11
R 10 1.3 07.1969→10.1972 810.03 B 4
R 11 1.1 03.1983→03.1991 C1E 715 B 3
R 11 1.1 03.1983→03.1991 C1E 720 B 3
R 11 1.3 1974→1980 810.10 B 4
R 11 1.4 03.1983→12.1985 C1J 715 B 9
R 11 1.4 01.1985→03.1995 C2J 717 B 9
R 11 1.4 →03.1995 847.20 B 9
R 11 1.6 D 08.1983→03.1991 F8M 700 D 11
R 12 1.3 10.1969→08.1980 810.99 B 4
R 12 1.3 04.1971→12.1989 810.02 B 4
R 12 1.3 04.1971→12.1989 810.05 B 4
R 12 1.3 →12.1989 810.01 B 4
R 14 1.3 1972→ 810.10 B 4
R 14 1.4 03.1983→12.1988 C1J 715 B 9
R 14 1.4 →12.1988 847.20 B 9
R 16 1.6 03.1974→07.1979 843.01 B 13
R 16 1.6 03.1974→07.1979 843.02 B 13
R 16 1.6 06.1974→08.1980 843.05 B 13
R 17 1.6 10.1971→02.1976 843.01 B 13
R 17 1.6 03.1976→08.1979 843.05 B 13
R 18 1.4 04.1978→02.1986 847 700 B 9
R 18 1.4 04.1978→02.1986 847 720 B 9
R 18 1.4 →02.1986 847.20 B 9
R 18 1.6 04.1978→09.1982 841 725 B 14
R 18 1.6 04.1978→02.1986 A2M 723 B 14
R 18 1.6 04.1978→02.1986 841.25 B 14
R 18 1.6 04.1978→02.1986 841.26 B 14
R 18 1.6 10.1981→02.1986 A6M 725 B 13
R 18 1.6i 10.1981→02.1986 A6M 726 B 13
R 18 2.0 11.1979→1985 829.00 B 36
R 18 2.0 11.1979→1985 829.01 B 36
R 18 2.1 D 10.1980→02.1986 J8S 711 D 28
R 18 2.1 D 11.1981→02.1986 J8S 704 D 28
R 18 2.1 TD 04.1984→02.1986 J8S 712 D 28
R 18 2.1 TD 03.1986→03.1992 J8S 174 D 30
R 19 1.2i 05.1992→12.2001 E7F 708 B 8
R 19 1.2i 05.1992→12.2001 E7F 730 B 8
R 19 1.4 09.1988→12.2001 C1J 742 B 9
R 19 1.4 10.1988→06.1993 C1J 768 B 9
R 19 1.4 →12.2001 E6J 700 B 6
R 19 1.4 →12.2001 847.20 B 9
R 19 1.4i 09.1988→12.2001 E6J 700 B 6
R 19 1.4i 09.1988→12.2001 E6J 701 B 6
R 19 1.4i 09.1988→12.2001 E6J 706 B 6
R 19 1.4i 09.1988→12.2001 E6J 734 B 6
R 19 1.4i 05.1990→12.2001 E7J 700 B 7
R 19 1.4i 07.1992→12.2001 E7J 706 B 7
R 19 1.4i 07.1992→12.2001 E7J 745 B 7
R 19 1.4i 09.1994→12.2001 E7J 742 B 7
R 19 1.6i 01.1992→ E7J 707 B 7
R 19 1.9 D 09.1988→12.2001 F8Q 706 D 18
R 19 1.9 D 06.1990→12.2001 F8Q 742 D 18
R 19 1.9 D 05.1992→12.2001 F8Q 764 D 18
R 19 1.9 TD 09.1990→07.1995 F8Q 740 D 19
R 19 1.9 TD 05.1992→12.2001 F8Q 744 D 18
R 19 1.9 TD 05.1992→12.2001 F8Q 784 D 19
R 19 1.9 TD 09.1994→12.2001 F8Q 768 D 19
R 19 1.9 TD 08.1995→12.2001 F8Q 610 D 19
R 20 1.6 10.1975→10.1981 843.01 B 13
R 20 1.6 10.1975→10.1981 843.20 B 13
R 20 1.6 10.1975→10.1981 843.21 B 13
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R 20 1.9 D 10.1980→12.1983 F8Q 704 D 18
R 20 2.1 D 12.1979→12.1983 852 700 D 28
R 20 2.1 TD 10.1982→12.1983 J8S 240 D 30
R 20 2.2 10.1980→12.1983 851 700 B 37
R 21 1.4 06.1988→03.1993 C2J 717 B 9
R 21 1.9 D 05.1989→12.1994 F8Q 704 D 18
R 21 1.9 D 05.1989→12.1994 F8Q 710 D 18
R 21 1.9 TD 05.1989→12.1994 F8Q 784 D 19
R 21 2.0i 05.1991→03.1993 J7R 732 B 38
R 21 2.0i 12V 10.1986→12.1995 J7R 720 B 38
R 21 2.1 D 03.1986→03.1992 J8S 704 D 28
R 21 2.1 D 05.1989→06.1994 J8S 740 D 28
R 21 2.1 D 05.1989→12.1994 J8S 784 D 28
R 21 2.1 D 04.1992→12.1994 J8S 600 D 28
R 21 2.1 TD 01.1986→12.1995 J8S 814 D 30
R 21 2.1 TD 03.1986→03.1993 J8S 714 D 30
R 21 2.1 TD 03.1986→03.1993 J8S 742 D 30
R 21 2.1 TD 05.1989→12.1994 J8S 746 D 30
R 21 2.1 TD 06.1990→12.1995 J8S 786 D 30
R 21 2.1 TD 06.1990→12.1995 J8S 788 D 30
R 21 2.1 TD 04.1992→12.1995 J8S 604 D 28
R 25 2.0 01.1984→12.1992 J6R 706 B 36
R 25 2.0 01.1984→12.1992 J6R 707 B 36
R 25 2.0i 12V 10.1988→12.1992 J7R 720 B 38
R 25 2.1 D 01.1984→04.1988 J8S 706 D 28
R 25 2.1 D 04.1988→12.1992 J8S 736 D 28
R 25 2.1 TD 01.1984→12.1992 J8S 708 D 30
R 25 2.1 TD 06.1989→12.1992 J8S 738 D 30
R 25 2.2i 10.1986→05.1990 J7T 730 B 37
R 30 2.1 TD 10.1981→12.1983 J8S 702 D 30
Rapid 1.2i 09.1991→10.1997 C3G 700 B 5
Rapid 1.2i 09.1991→10.1997 C3G 710 B 5
Rapid 1.2i 10.1996→10.1997 C3G 712 B 5
Rapid 1.4 03.1986→06.1989 C1J 768 B 9
Rapid 1.4 03.1986→09.1997 C1J 715 B 9
Rapid 1.4 06.1987→09.1997 C2J 784 B 9
Rapid 1.4 →09.1997 847.20 B 9
Rapid 1.4i 09.1991→09.1997 E6J 734 B 6
Rapid 1.4i 09.1991→09.1997 E6J 738 B 6
Rapid 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 720 B 6
Rapid 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 724 B 6
Rapid 1.4i 09.1991→10.1997 E7J 726 B 6
Rapid 1.4i 03.1994→10.1997 E7J 728 B 6
Rapid 1.4i 03.1994→10.1997 E7J 773 B 6
Rapid 1.4i 03.1996→09.1997 E7J 770 B 7
Rapid 1.4i 03.1996→09.1997 E7J 771 B 7
Rapid 1.6 D 03.1986→08.1998 F8M 760 D 12
Rapid 1.6 D 10.1987→03.1997 F8M 730 D 12
Rapid 1.6 D 09.1991→03.1997 F8M 736 D 12
Rapid 1.9 D 09.1991→03.1997 F8Q 776 D 18
Rapid 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 722 D 18
Rapid 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 724 D 18
Rapid 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 730 D 18
Rapid 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 732 D 18
Rapid 1.9 D 09.1991→10.1997 F8Q 774 D 18
Rapid 1.9 D 09.1994→03.1997 F8Q 640 D 18
Rapid 1.9 D 06.1996→09.1997 F8Q 644 D 18
Rapid 1.9 D 06.1996→09.1997 F8Q 646 D 18
Rapid 1.9 D 04.1997→09.1997 F8Q 648 D 18
Rapid 1.9 D 04.1997→09.1997 F8Q 682 D 18
Rodeo 5 1.1 07.1971→04.1980 688.10 B 3
Rodeo 6 1.3 10.1980→08.1981 810.19 B 4
Safrane 2.0i 04.1992→09.1996 J7R 732 B 38
Safrane 2.1 TD 04.1992→09.1996 J8S 760 D 30
Safrane 2.2i 12V 04.1992→09.1996 J7T 760 B 38
Safrane 2.2 TD 12V 10.1996→12.2000 G8T 740 D 32
Safrane 2.5 TD 04.1992→09.1995 8144.97.2200 D 48
Safrane 2.5 TD 04.1992→09.1996 8144.97.2400 D 48
Safrane 2.5 TDE 04.1992→09.1996 8144.97 S D 48

Scénic 1.4i 11.1996→09.1999 E7J 764 B 7
Scénic 1.4i 16V 08.1998→02.2002 K4J 750 B 17
Scénic 1.6i 01.1996→ K7M 703 B 15
Scénic 1.6i 04.1997→ K7M 702 B 15
Scénic 1.6i 04.1997→ K7M 720 B 15
Scénic 1.6i 16V 08.1998→ K4M 701 B 16
Scénic 1.6i 16V 08.1998→ K4M 704 B 16
Scénic 1.6i 16V 03.1999→ K4M 700 B 16
Scénic 1.6i 16V 03.1999→ K4M 709 B 16
Scénic 1.6i 16V 08.1999→ K4M 708 B 16
Scénic 1.6i 16V 10.1999→ K4M 706 B 16
Scénic 1.6i 16V 09.2000→ K4M 712 B 16
Scénic 1.8i 16V 09.2000→ F4P 722 B 26
Scénic 1.8i 16V 11.2000→ F4P 720 B 26
Scénic 1.9 TD 11.1996→03.1997 F8Q 784 D 19
Scénic 1.9 TD 11.1996→03.1997 F8Q 786 D 19
Scénic 1.9 dCi 03.1999→08.2003 F9Q 732 D 20
Scénic 1.9 dCi 06.2000→08.2003 F9Q 740 D 20
Scénic 2.0i 01.1999→09.1999 F3R 796 B 24
Scénic II 1.4i 16V 05.2003→ K4J 730 B 17
Scénic II 1.4i 16V 05.2003→ K4J 740 B 17
Scénic II 1.4i 16V 05.2003→ K4J 750 B 17
Scénic II 1.5 dCi 05.2003→ K9K 722 D 10
Scénic II 1.5 dCi K9K 724 D 10
Scénic II 1.6i 16V 05.2003→ K4M 760 B 16
Scénic II 1.9 dCi 05.2003→ F9Q 756 D 22
Scénic II 1.9 dCi 05.2003→ F9Q 804 D 23
Scénic II 1.9 dCi 05.2003→ F9Q 812 D 22
Scénic II 1.9 dCi F9Q 816 D 22
Scénic II 1.9 dCi F9Q 818 D 22
Scénic II 2.0 dCi 16V 09.2005→ M9R 700 D 27
Scénic II 2.0 dCi 16V M9R 721 D 27
Scénic II 2.0 dCi 16V M9R 722 D 27
Symbol 1.2i 16V D4F 728 B 2
Symbol 1.4i 16V 06.2001→ K4J 713 B 17
Symbol 1.5 dCI K9K 700 D 10
Symbol 1.5 dCI K9K 706 D 10
Symbol 1.6i 11.2001→ K4M 734 B 16
Symbol 1.6i 16V K4M 745 B 16
Thalia II 1.2i 16V 04.2002→ D4F 712 B 2
Thalia II 1.2i 16V 04.2002→ D4F 728 B 2
Thalia II 1.4i 16V 06.2001→ K4J 713 B 17
Thalia II 1.5 dCi 09.2001→ K9K 700 D 10
Thalia II 1.5 dCi 09.2001→ K9K 702 D 10
Thalia II 1.5 dCi 09.2001→ K9K 706 D 10
Thalia II 1.6i 11.2001→ K4M 734 B 16
Thalia II 1.6i 16V K4M 745 B 16
Trafic 110.150 10.1991→10.1991 798-20 D 57
Trafic 110.170 09.1985→01.1995 798-20 D 57
Trafic 1.4 09.1980→02.1989 C1J 768 B 9
Trafic 1.4 09.1980→02.1989 847 700 B 9
Trafic 1.4 →02.1989 847.20 B 9
Trafic 1.6 09.1980→02.1989 A1M 707 B 14
Trafic 1.9 D 11.1997→05.2001 F8Q 606 D 18
Trafic 2.0 dCi 16V 09.2006→ M9R 780 D 27
Trafic 2.1 D 09.1980→10.1997 852 720 D 29
Trafic 2.1 D 09.1980→10.1997 852 750 D 29
Trafic 2.1 D 09.1994→10.1997 J8S 620 D 28
Trafic 2.1 D 09.1994→10.1997 J8S 758 D 30
Trafic 2.4 D 01.1981→12.1986 S8U 730 D 42
Trafic 2.4 D 10.1981→01.1989 8140.61.240 D 42
Trafic 2.5 D 09.1980→02.1989 S8U 720 D 42
Trafic 2.5 D 10.1981→02.1989 S8U 722 D 42
Trafic 2.5 D 03.1989→10.1997 S8U 750 D 45
Trafic 2.5 D 03.1989→10.1997 S8U 752 D 45
Trafic 2.5 D 03.1989→10.1997 8140.67.2500 D 45
Trafic 2.5 D 05.1989→05.2001 S8U 742 D 45
Trafic 2.5 D 09.1994→10.1997 8140.67.2550 D 45
Trafic 2.5 D 09.1994→10.1997 8140.67.2552 D 45
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Trafic 2.5 D 09.1994→05.2001 S8U 758 D 45
Trafic 2.5 D 11.1997→05.2001 S8U 780 D 45
Trafic 2.5 D 11.1997→05.2001 S8U 782 D 45
Trafic 2.5 TD 8140.67F.3700 D 48
Trafic P 862 1983→ J5R A7 B 36
Trafic 75.130 06.1980→05.1991 797.20 D 56
Trafic 85.150 09.1984→01.1995 798-20 D 57
Trafic 95.130 06.1980→05.1991 797.20 D 56
Trafic II 2.5 dCi 16V 06.2002→ G9U 730 D 39
Trafic II 2.5 dCi 16V 08.2006→ G9U 630 D 41
Twingo 1.2i 03.1993→08.1996 C3G 700 B 5
Twingo 1.2i 03.1993→08.1997 C3G 702 B 5
Twingo 1.2i 01.1996→ D7F 703 B 1
Twingo 1.2i 09.1996→ D7F 700 B 1
Twingo 1.2i 09.1996→ D7F 701 B 1
Twingo 1.2i 05.1998→ D7F 704 B 1
Twingo 1.2i 09.1998→ D7F 702 B 1
Twingo 1.2i 16V 09.2000→ D4F 702 B 2
Twingo 1.2i 16V 09.2000→ D4F 704 B 2
Twingo 1.2i 16V 10.2003→ D4F 708 B 2
Twingo 1.2i 16V D4F 722 B 2
Twingo 1.2i 16V D4F 728 B 2
Twingo 1.2i 16V D4F 730 B 2
Twingo 1.2i 16V D4F 740 B 2
Twingo 1.2i 16V D4F 764 B 2
Vel Satis 2.2 dCi 16V 03.2002→ G9T 606 D 35
Vel Satis 2.2 dCi 16V 03.2002→ G9T 607 D 35
Vel Satis 2.2 dCi 16V 04.2002→ G9T 600 D 34
Vel Satis 2.2 dCi 16V 04.2002→ G9T 702 D 35
Vel Satis 2.2 dCi 16V 04.2002→ G9T 703 D 35
Vel Satis 2.2 dCi 16V 11.2002→ G9T 700 D 35
Tractor 32-50 1970→1977 D 327-3 D 54
Tractor 32-50 1977→ D 327-3 D 55
Tractor 32-60 1970→1977 D 327-3 D 54
Tractor 32-60 1977→ D 327-3 D 55
Tractor 42-70 1970→1977 D 327-4 D 54
Tractor 42-70 1977→ D 327-4 D 55
Tractor 50 1969→1981 D 325-2 D 51
Tractor 50 S 01.1972→1977 D 327-2 D 54
Tractor 50 S 1977→ D 327-2 D 55
Tractor 51 1969→1981 D 225-2 D 51
Tractor 51 1969→1981 D 225-3 D 51
Tractor 56 1969→1981 D 325-3 D 51
Tractor 61 1969→ D 226-3 D 58
Tractor 65 1970→1977 D 227-4 D 55
Tractor 68 1970→1977 D 227-4 D 55
Tractor 70 A 4.236 D 53
Tractor 75 1969→ D 226-4 D 58
Tractor 77 1969→ D 226-4 D 58
Tractor 80 1969→ D 226-4 D 58
Tractor 80 01.1972→1977 D 327-3 D 54
Tractor 80 1977→ D 327-3 D 55
Tractor 85 1969→ D 226-4 D 58
Tractor 90 1970→1977 D 327-4 D 54
Tractor 90 1977→ D 327-4 D 55
Tractor 94 1969→1981 D 325-4 D 51
Tractor 106 1970→1977 D 227-6 D 54
Tractor 106 1977→ D 227-6 D 55
Tractor 110 1969→ D 226-6 D 58
Tractor 421 1970→1977 D 327-3 D 54
Tractor 421 1977→ D 327-3 D 55
Tractor 461 1970→1977 D 227-4 D 55
Tractor 461 1970→1977 D 327-3 D 54
Tractor 461 1977→ D 327-3 D 55
Tractor 489 01.1968→12.1988 D 226-3 D 58
Tractor 496 01.1968→12.1988 D 226-4 D 58
Tractor 551 01.1968→12.1988 D 226-3 D 58
Tractor 556 01.1968→12.1988 D 226-3 D 58
Tractor 681 1970→1977 D 227-4 D 55

Tractor 751 01.1968→12.1988 D 226-4 D 58
Tractor 752 01.1968→12.1988 D 226-4 D 58
Tractor 781 01.1968→12.1988 D 226-4 D 58
Tractor 921 1970→1977 D 227-6 D 54
Tractor 921 1977→ D 227-6 D 55
Tractor D 22 1960→1965 AKD 12/112-2 D 52
Tractor D 22 1960→1965 AKD 12/112-3 D 52
Tractor MX 58 1969→ D 226-3 D 58
Tractor MX 65 1969→ D 226-3 D 58
Tractor MX 75 1969→ D 226-4 D 58
Tractor MX 85 1969→ D 226-4 D 58
Tractor MX 90 1969→ D 226-4 D 58
Tractor TS 110 1969→ D 226-6 D 58
Tractor TX 80 1969→ D 226-4 D 58
Tractor TX 85 1969→ D 226-4 D 58
Tractor TX 90 1969→ D 226-4 D 58
Tractor TX 95 1969→ D 226-4 D 58
Tractor TX 103 1969→ TD 226-4 D 60
Tractor TZ 120 1969→ D 226-6 D 58
Tractor TZ 133 1969→ D 226-6 D 58
Tractor TX 113 1970→1977 D 227-6 D 54
Tractor TX 113 1977→ D 227-6 D 55
Tractor TZ 155 1969→ TD 226 B-6 D 59
Tractor TX 120 1969→ D 226-6 D 58
Tractor TX 133 1969→ D 226-6 D 58
Tractor TX 155 1969→ TD 226 B-6 D 59
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1  69
D7F 700, 701, 702, 703, 704, 710, 720, 722, 726, 730, 746, 766

01.1996→ B 4 1149 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,6:1 76,80 mm

4

069 071

KH 27,1
GL 50,5

17,5
54
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

69,00 99 646 600

KH 26,8
GL 50,5

HKÜ 69,50 99 646 610

2  69
D4F 702, 704, 706, 708, 712, 714, 716, 722, 728, 730, 740, 764, 790

05.2000→ B 4 1149 cm³ 4V 55-58 kW (75-80 PS) 76,80 mm

4

069 075

KH 26,7
MT -1
M∅ 60
GL 44,7

17,5
54
K

1 R 1,2 MO G6
1 M 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

69,00 40 219 600

69,50 40 219 610

3  70
C1E 715, 720

09.1981→03.1991 B 4 1108 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 9,25:1 72,00 mm
688.01

02.1962→12.1993 B 4 1108 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 8,3:1 72,00 mm
688.02

02.1969→07.1976 B 4 1108 cm³ 2V 39 kW (53 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.06

02.1969→10.1972 B 4 1108 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.09

02.1969→10.1972 B 4 1108 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.10

07.1971→08.1980 B 4 1108 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.11

10.1982→12.1993 B 4 1108 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 8,3:1 72,00 mm
688.12

1976→12.1993 B 4 1108 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 9,5:1 72,00 mm
688.13

09.1980→03.1986 B 4 1108 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 8,5:1 72,00 mm
804.00

02.1969→10.1972 B 4 1108 cm³ 2V 32 kW (44 PS) 8,5:1 72,00 mm

4

070 117

KH 40
GL 68

18
62
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 G 3,5

70,00 93 695 700
(91 163)

N Cyl. A=75,5 C=85,8 L=135 H=94,85 1 P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 P 75,5 x 82,6 x 0,12
(50 006 646)

88 384 110 93 695 970

NEW

NEW
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4  73
810.01 10.1968→12.1989 B 4 1289 cm³ 2V 26 kW (35 PS) 8,5:1 77,00 mm
810.02 04.1971→12.1989 B 4 1289 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 8,5:1 77,00 mm
810.03 07.1969→10.1972 B 4 1289 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 8:1 77,00 mm
810.05 04.1971→12.1989 B 4 1289 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,5:1 77,00 mm
810.10 1972→ B 4 1289 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,5:1 77,00 mm
810.19 10.1979→09.1984 B 4 1289 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 8,2:1 77,00 mm
810.25 04.1974→09.1984 B 4 1289 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 9,5:1 77,00 mm
810.26 02.1976→09.1979 B 4 1289 cm³ 2V 31 kW (42 PS) 9,5:1 77,00 mm
810.29 03.1978→09.1984 B 4 1289 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,6:1 77,00 mm
810.99 10.1969→08.1980 B 4 1289 cm³ 2V 36-44 kW (49-60 PS) 8,5:1 77,00 mm

N Cyl. A=78,5 C=87,76 L=134 H=94,85 1 P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 P 78,5 x 84,5 x 0,12
1 P 78,5 x 84,5 x 0,1
(50 006 644)

88 544 110 91 650 970

5  74
C3G 700, 702, 710, 712, 720, 750

09.1991→09.1998 B 4 1239 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,2:1 72,00 mm

4 KH 40,05
GL 61

18
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 SSF 3

74,01 94 529 600

N Cyl. A=78,6 C=88,2 L=135 H=94,9 89 458 110 94 529 960

6  75,8
E6J 700, 701, 706, 734, 738, 760

03.1986→12.2001 B 4 1390 cm³ 2V 40-59 kW (55-80 PS) 77,00 mm
E6J 712, 713, 718

03.1986→02.1998 B 4 1390 cm³ 2V 43-57 kW (58-77 PS) 77,00 mm
E7J 720, 724, 728

09.1991→10.1997 B 4 1390 cm³ 2V 55-59 kW (75-80 PS) 9,5:1 77,00 mm
E7J 726, 773

09.1991→10.1997 B 4 1390 cm³ 2V 55-59 kW (75-80 PS) 9,5:1 77,00 mm

4 KH 31,7
GL 52,6

19
60
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 SSF 3

75,81 94 532 600

N Cyl. A=80,6 C=90,2 L=130 H=91,5 1 FP 77,2 x 1,25 89 448 110 94 532 960
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7  75,8
E5F 710, 716

06.1990→02.1998 B 4 1171 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 8,8:1 64,90 mm
E7J 601, 624, 634, 635, 700, 706, 707, 710, 711, 716, 718, 719, 745, 754, 756, 757, 764

05.1990→ B 4 1390 cm³ 2V 51-59 kW (69-80 PS) 9,5:1 77,00 mm
E7J 626, 742, 770, 771, 780

09.1994→ B 4 1390 cm³ 2V 51-59 kW (69-80 PS) 9,5:1 77,00 mm
N Cyl. A=80,6 C=90,2 L=130 H=91,5 1 FP 77,2 x 1,25 89 448 110

8  75,8
E7F 700, 704, 706, 730

06.1990→12.2001 B 4 1171 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 64,90 mm
E7F 708, 750

05.1992→12.2001 B 4 1171 cm³ 2V 40-43 kW (54-58 PS) 64,90 mm

4 KH 35,29
MT -1,44
GL 56,6

19
60
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75
1 SSF 3

75,81 94 531 600
(94 530)

N Cyl. A=80,6 C=90,2 L=130 H=91,5 1 FP 77,2 x 1,25 89 448 110 94 531 960

9  76
C1J 715, 742, 768

09.1980→12.2001 B 4 1397 cm³ 2V 43-44 kW (58-60 PS) 9,25:1 77,00 mm
C2J 713, 717, 784

10.1980→09.1997 B 4 1397 cm³ 2V 44-53 kW (60-72 PS) 77,00 mm
847 700, 720

05.1976→02.1989 B 4 1397 cm³ 2V 34-50 kW (48-67 PS) 77,00 mm
847.20

1978→12.2001 B 4 1397 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,25:1 77,00 mm

4

076 160

KH 37,7
GL 64

20
64
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 UF 4

76,00 93 696 700
(93 314)

N Cyl. A=80,55 C=90,3 L=134 H=95 1 FP 77,2 x 1,25 89 060 110 93 696 970
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10  76
K9K 700, 702, 704, 706, 708, 724, 750, 752

05.2000→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-65 kW (65-88 PS) 80,50 mm
K9K 710, 712, 714, 722, 760, 762, 768

05.2000→ D (A) 4 1461 cm³ 2V 48-74 kW (65-100 PS) 18,8:1 80,50 mm

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

26
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 190 600
[1]

76,50 40 190 610
[1]

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

25
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 465 600
[2]

76,50 40 465 610
[2]

[1] Kolbenbolzen-∅ 26,00 mm
piston pin ∅ 26,00 mm
diamètre axe 26,00 mm
diámetro del bulón 26,00 mm
��������	 
��� ∅ 26,00 ��

[2] Kolbenbolzen-∅ 25,00 mm
piston pin ∅ 25,00 mm
diamètre axe 25,00 mm
diámetro del bulón 25,00 mm
��������	 
��� ∅ 25,00 ��

11  78
F8M 700

09.1982→03.1991 D (AN) 4 1596 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 22,5:1 83,50 mm

4

078 102

KH 47,25
MT -1,5
GL 74,5

24
66,5

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,00 93 783 800
[1]

78,50 93 783 820
[1]

T Cyl. A=81 C=83,5 L=149 H=4,6 89 318 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89
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12  78
F8M 730, 736, 760

03.1986→08.1998 D (AN) 4 1596 cm³ 2V 40 kW (54-55 PS) 22,5:1 83,50 mm

4

078 116

KH 47,25
MT -1,5
GL 74,5

24
66,5

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,00 90 468 800
[1]

T Cyl. A=81 C=83,5 L=149 H=4,6 89 318 190
semi

90 468 980

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89

13  79
A6M 725

03.1980→02.1986 B 4 1647 cm³ 2V 66-71 kW (90-97 PS) 9,25:1 84,00 mm
A6M 726

10.1981→02.1986 B 4 1647 cm³ 2V 55 kW (74 PS) 9,25:1 84,00 mm
843.01

10.1971→10.1981 B 4 1647 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,25:1 84,00 mm
843.02

03.1974→07.1979 B 4 1647 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,25:1 84,00 mm
843.05

06.1974→08.1980 B 4 1647 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 9,25:1 84,00 mm
843.20

10.1975→10.1981 B 4 1647 cm³ 2V 71 kW (97 PS) 9,3:1 84,00 mm
843.21

10.1975→10.1981 B 4 1647 cm³ 2V 71 kW (97 PS) 9,3:1 84,00 mm
N Cyl. A=84 C=95,9 L=144 H=92,6 1 SC 81,5 x 1,2 88 888 110
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14  79
A1M 707

09.1980→02.1989 B 4 1647 cm³ 2V 44-49 kW (65-67 PS) 9,3:1 84,00 mm
A2M 723

04.1978→02.1986 B 4 1647 cm³ 2V 53-57 kW (72-77 PS) 9,3:1 84,00 mm
841 725

04.1978→09.1982 B 4 1647 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 9,3:1 84,00 mm
841.25

04.1978→02.1986 B 4 1647 cm³ 2V 53-54 kW (72-74 PS) 9,3:1 84,00 mm
841.26

04.1978→02.1986 B 4 1647 cm³ 2V 70 kW (96 PS) 9,3:1 84,00 mm

4

79V41

KH 40,5
GL 65,9

21
69
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 4

79,00 93 697 600

N Cyl. A=84 C=95,9 L=144 H=92,6 1 SC 81,5 x 1,2 88 888 110 93 697 960

15  79,5
K7M 702, 703

01.1996→ B 4 1598 cm³ 2V 55-66 kW (75-90 PS) 80,50 mm
K7M 720, 744, 745, 746, 790

01.1996→ B 4 1598 cm³ 2V 55-66 kW (75-90 PS) 80,50 mm

4

079 179

KH 29,25
BÜ +2,55
GL 56,3

18,995
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,50 40 306 600
[1]

80,00 40 306 620
[1]

4

079 179

KH 29,25
BÜ +2,55
GL 56,3

18,995
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,50 40 311 600
[2]

80,00 40 311 620
[2]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������� 1-2

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������� 3-4

NEW

NEW

NEW

NEW
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16  79,5
K4M 697, 698, 700, 701, 704, 706, 708, 709, 710, 711, 712, 714, 716, 730, 732, 734, 736, 740, 742, 743, 744, 745, 748,

752, 760, 790
03.1998→ B 4 1598 cm³ 4V 66-85 kW (90-116 PS) 80,50 mm

K4M 720, 724
03.1998→ B 4 1598 cm³ 4V 75-79 kW (102-107 PS) 10:1 80,50 mm

4

079 146

KH 31,7
MT -1,3
GL 55

20
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,50 99 746 600

KH 31,45
MT -1,3
GL 55

HKÜ 80,00 99 746 610

17  79,5
K4J 713, 730

10.1999→ B 4 1390 cm³ 4V 70-72 kW (95-98 PS) 10:1 70,00 mm
K4J 740, 750, 770, 780

06.1998→ B 4 1390 cm³ 4V 70-72 kW (95-98 PS) 10:1 70,00 mm

4 KH 37,2
VT1 -1,20
VT2 -2,80
GL 64,5

20
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

79,51 40 015 600

80,01 40 015 610

18  80
F8Q 606, 620, 640, 644, 646, 648, 672, 676, 678, 682, 692, 696, 704, 706, 710, 714, 722, 724, 730, 732, 742, 764, 774,

776
10.1980→ D (AN) 4 1870 cm³ 2V 40-48 kW (54-65 PS) 93,00 mm

F8Q 744
05.1992→12.2001 D (A) 4 1870 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 20,5:1 93,00 mm

4

080 312

KH 42,5
MT -0,7
GL 67,4

RTK 24
63

1 R 2 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,87
+1,00

80,00 92 006 800
[1]

80,50 92 006 820
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000



RENAULT

745© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

19  80
F8Q 610, 740, 768, 784, 785, 786

05.1989→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 20,5:1 93,00 mm

4

80V 191

KH 41,71
MT -1,3
GL 66,69

KKK
RTK

26
66,5

1 T15 2,5 MO
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

80,015 94 357 600
[1]

80,265 94 357 610

80,515 94 357 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

2 +0,073
1 +0,073 +0,206
3 +0,206

20  80
F9Q 710, 717, 718

04.1999→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 72-79 kW (98-110 PS) 93,00 mm
F9Q 732, 740

06.1997→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 72-79 kW (98-107 PS) 19:1 93,00 mm
F9Q 780, 782

09.1998→ D (LA) 4 1870 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 18,3:1 93,00 mm

4

080 279

KH 47,06
VT1 -0,75
MT -17,8
M∅ 38
GL 77,4

RTK
TPL

28
60

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

80,01 99 561 600
[1]

80,51 99 561 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000
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21  80
F8Q 630, 632, 662

10.1997→ D (AN) 4 1870 cm³ 2V 40-48 kW (54-65 PS) 21,5:1 93,00 mm

4

080 312

KH 42,35
MT -4,5
GL 67,25

24
63

1 R 2 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,87
+1,00

80,00 40 070 600
[1]

80,50 40 070 620
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000

22  80
F9Q 650, 750, 756, 758, 759, 800

03.2001→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18,3:1 93,00 mm
F9Q 812, 816, 818, 820, 826

11.2002→ D (LA) 4 1870 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18,3:1 93,00 mm

4

080 315

KH 47,04
VT1 -0,75
MT -17,8
M∅ 38
GL 77

RTK
TPL
KKK

28
60

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,50
+0,62

80,01 99 780 600

80,51 99 780 620

23  80
F9Q 804

05.2003→ D (LA) 4 1870 cm³ 2V 81-85 kW (110-115 PS) 17:1 93,00 mm

4

080 310

KH 47,004
VT1 -0,85
VT2 -0,85
MT -17,8
M∅ 40
GL 77

RTK
TPL
KKK

28
64

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

80,00 99 940 600

80,50 99 940 620
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24  82,7
F3R 611

05.1998→02.2001 B 4 1998 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 9,5:1 93,00 mm
F3R 722, 723, 791, 796, 797, 798

01.1994→ B 4 1998 cm³ 2V 80-84 kW (109-114 PS) 93,00 mm

4 KH 36,12
MT -9,083
GL 60

21
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

82,72 94 442 600

83,22 94 442 620

25  82,7
F3P 676

05.1998→02.2001 B 4 1794 cm³ 2V 69-70 kW (94-95 PS) 9,7:1 83,50 mm
T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190

semi
(89 542)

26  82,7
F4P 720, 722, 760, 770 , 771, 772, 773 , 774, 775

05.1998→ B 4 1783 cm³ 4V 85-88 kW (116-120 PS) 9,8:1 83,00 mm

4 KH 29,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -1
M∅ 67,38
GL 56,8

21
61

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

82,72 40 021 600

82,97 40 021 610

83,22 40 021 620

27  84
M9R 700, 721, 722, 724, 740, 742, 744, 746, 748, 750

09.2004→ D (LA) 4 1995 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 15,7:1 90,00 mm
M9R Euro 4 780

09.2006→ D (LA) 4 1995 cm³ 4V 66-84 kW (90-114 PS) 15,7:1 90,00 mm

4

084 196

KH 47,916
MT -14,9
M∅ 49,07
GL 76

RTK
TPL
KKK

32
65

1 ET 2,5 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR

84,00 40 262 600

84,50 40 262 620
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28  86
J8S 330, 600, 620, 704, 706, 711, 712, 736, 740, 784, 800

09.1980→12.1998 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 44-65 kW (60-88 PS) 21,5:1 89,00 mm
J8S 604

04.1992→12.1995 D (A) 4 2068 cm³ 2V 65-68 kW (88-92 PS) 21,5:1 89,00 mm
852 700

12.1979→12.1983 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 21,5:1 89,00 mm

4

086 094

KH 51
MT -4
GL 92,9

28
75

1 R 2 MO G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

86,00 93 523 700
[1]

N Cyl. A=93,6 L=166 H=93,05 1 FP 90,8 x 1,25
1 SC 87 x 90,7 x 8,2

89 097 110 93 523 970

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

2 1,60 mm + 0,96
1 1,70 mm + 0,96 + 1,04
3 1,80 mm + 1,04 + 1,09

29  86
852 720, 750

09.1980→10.1997 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 21,5:1 89,00 mm
N Cyl. A=93,6 L=166 H=93,05 1 FP 90,8 x 1,25

1 SC 87 x 90,7 x 8,2
89 097 110
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30  86
J8S 174, 702, 742, 746, 786, 788

10.1981→12.1995 D (A) 4 2068 cm³ 2V 63-65 kW (86-88 PS) 21,5:1 89,00 mm
J8S 240, 610, 612, 708, 714, 738, 760, 772, 774, 776, 778, 814

10.1982→10.1996 D (LA) 4 2068 cm³ 2V 63-68 kW (86-92 PS) 89,00 mm
J8S 758

09.1994→10.1997 D (AN) 4 2068 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 21,5:1 89,00 mm

4

086 122

KH 50,99
MT -4
GL 93

RTK 28
75

1 T15 2,5 MO G6
1 NM 2,5
1 DSF 4 CR

86,00 90 436 600
[1]

N Cyl. A=93,6 L=166 H=93,05 1 FP 90,8 x 1,25
1 SC 87 x 90,7 x 8,2

89 309 110 90 436 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

2 1,60 mm + 0,96
1 1,70 mm + 0,96 + 1,04
3 1,80 mm + 1,04 + 1,09

31  87
G8T 706, 752, 790, 792, 794

01.1994→02.2001 D (AN) 4 2188 cm³ 3V 61-63 kW (83-86 PS) 23:1 92,00 mm

4

087 115

KH 44,98
MT -3,05
GL 75

RTK 28
68,5

1 R 2,5 MO G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 2,5 CR

87,00 94 743 700

87,50 94 743 710

32  87
G8T 714, 716, 740

10.1996→10.2002 D (LA) 4 2188 cm³ 3V 83 kW (113 PS) 22:1 92,00 mm
G8T 760

02.1996→02.2001 D (LA) 4 2188 cm³ 3V 83 kW (113 PS) 22:1 92,00 mm

4

087 076

KH 44,78
MT -2,9
GL 80

RTK
KKK
Lox

31
71

1 R 3 MO G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 2,5 CR

87,00 94 816 600

87,51 94 816 620
(94 594)



750 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

RENAULT
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

33  87
G9T 710

07.2000→10.2002 D (LA) 4 2188 cm³ 4V 85 kW (115 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 720, 722, 750

01.2000→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm

4

087 082

KH 54,53
MT -17,5
M∅ 40,4
GL 84,2

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 469 600

87,51 99 469 620

34  87
G9T 600

03.2001→ D (LA) 4 2188 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 18/19:1 92,00 mm

4

087 102

KH 54,53
MT -15
M∅ 44
GL 84,2

RTK
TPL
KKK

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 551 600

35  87
G9T 605, 606, 607, 642, 645, 700, 702, 703, 706, 707, 742, 743

03.2001→ D (LA) 4 2188 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 92,00 mm

4

087 093

KH 54,53
MT -17,5
M∅ 40,4
GL 84,2

RTK
TPL
KKK

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 433 600

87,51 99 433 620

36  88
J5R A7

1983→ B 4 1995 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 9,2:1 82,00 mm
J6R 234, 706, 707

01.1984→12.1992 B 4 1995 cm³ 2V 74-81 kW (101-110 PS) 9,2:1 82,00 mm
J7T 770, 772

07.1986→09.1996 B 4 2165 cm³ 2V 79-81 kW (107-110 PS) 9,2:1 89,00 mm
829.00

11.1979→1985 B 4 1995 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 9,2:1 82,00 mm
829.01

11.1979→1985 B 4 1995 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 9,2:1 82,00 mm

4

088 046

KH 40,5
BÜ +1,55
GL 68,6

23
74
K

1 R 1,75 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,01 90 063 700

N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110 90 063 970
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37  88
J7T 730

10.1986→05.1990 B 4 2165 cm³ 2V 90-93 kW (123-126 PS) 9,9:1 89,00 mm
J7T 788

01.1994→09.1997 B 4 2165 cm³ 2V 67 kW (91 PS) 8,6:1 89,00 mm
851 700

10.1980→12.1983 B 4 2165 cm³ 2V 83-85 kW (113-116 PS) 9,2:1 89,00 mm

4

088 046

KH 40,5
GL 67,05

23
74
K

1 R 1,75 MO G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

88,01 90 056 800

N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110 90 056 980

38  88
J7R 720

10.1986→12.1995 B 4 1995 cm³ 3V 100-103 kW (136-140 PS) 9,3:1 82,00 mm
J7R 732

05.1991→09.1996 B 4 1995 cm³ 2V 77-79 kW (105-107 PS) 9,2:1 82,00 mm
J7T 760

04.1992→09.1996 B 4 2165 cm³ 3V 101-103 kW (137-140 PS) 9,2:1 89,00 mm
N Cyl. A=93,6 C=104 L=148,5 H=93,08 1 R 90,5 x 1,5 89 334 110

39  89
G9U Euro 3 720, 724, 730, 750, 754

05.2000→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-99 kW (99-135 PS) 99,00 mm

4

089 168

KH 53,03
MT -17,85
M∅ 43,2
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 R 2,5 MO G6
1 M 1,75
1 SSF 2,5

89,00 40 079 600

89,50 40 079 620
(99 424)

40  89
G9U Euro 4 650

10.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 74-88 kW (101-120 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 271 600

89,50 40 271 620

NEW

NEW
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41  89
G9U Euro 4 630

07.2006→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 18,1:1 99,00 mm

4

089 199

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL
KKK

31
68

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 272 600

89,50 40 272 620

42  93
S8U 720, 722, 730, 731

08.1980→09.1997 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 50-55 kW (68-75 PS) 90,00 mm
8140.58 U

07.1980→09.1997 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 49-53 kW (67-72 PS) 22:1 92,00 mm
8140.61.200

D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53-60 kW (72-82 PS) 21:1 90,00 mm
8140.61.235

01.1983→12.1990 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 90,00 mm
8140.61.240

10.1981→01.1989 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 51-55 kW (69-75 PS) 21:1 90,00 mm
8140.61.2300

08.1980→09.1997 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 52-55 kW (71-75 PS) 21:1 90,00 mm
8140.68 U

07.1980→09.1997 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 22:1 90,00 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������	 �������
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T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm

43  93
8140.27.2582 01.1986→07.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 68-78 kW (92-106 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.27.2700 09.1980→1993 D (A) 4 2499 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 067

KH 58,75
MT -17,9
M∅ 38
GL 96,75

RTK
KBB

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 90 681 600

93,40 90 681 630

93,60 90 681 640

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

44  93
8140.21.235 01.1986→06.1994 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm

4

093 050

KH 59,65
MT -14,8
M∅ 52
GL 97,65

RTK
RK

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 93 123 600
(93 127)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������	 �������
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T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

93 123 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

93 123 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

93 123 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

93 123 963

45  93
S8U 742, 750, 752, 758

03.1989→05.2001 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 53-55 kW (72-75 PS) 92,00 mm
S8U 780, 782

11.1997→05.2001 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 90,00 mm
8140.67.2500

03.1989→10.1997 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22:1 92,00 mm
8140.67.2550

09.1994→10.1997 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 92,00 mm
8140.67.2552

09.1994→10.1997 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 92,00 mm
8144.67.2500

09.1989→1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22:1 92,00 mm

4

093 055

KH 54
MT -2,2
GL 88

Lox
RTK
RK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,85
+1,05

93,00 93 883 700

93,40 93 883 720

93,60 93 883 730
(93 930)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 883 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 883 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi
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46  93
S9U 714

08.1989→07.1998 D (A) 4 2499 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.27.2560

01.1994→09.1997 D (A) 4 2499 cm³ 2V 69 kW (94 PS) 92,00 mm
8140.47.2530 Euro 1

10.1991→07.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2700 Euro 1

D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2711 Euro 1

D (LA) 4 2445 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 90,00 mm
8140.47.2721 Euro 1

D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2785 Euro 1

D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KBB
RTK
KKK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 382 600
[1]

93,40 94 382 630
[1]

93,60 94 382 640
[1]
(90 812)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 382 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 382 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 382 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 382 963

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KKK
RTK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

93,00 94 383 600
[2]

93,40 94 383 630
[2]

93,60 94 383 640
[2]

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 383 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 383 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 383 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 383 963

[1] mit Kolbenbolzen-Buchse
with piston pin bushing
piston avec des bagues
pistón con bujes
�� ������	 
��������� 
����
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[2] ohne Kolbenbolzen-Buchse
without piston pin bushing
piston sans bagues
pistón sin bujes
��� ������ 
��������� 
����

47  93
8140.07.2585 Euro 1 05.1994→04.1996 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07.2700 09.1989→1993 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07.3700 Euro 1 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 19:1 92,00 mm
8140.67.2580 Euro 2 1994→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55-62 kW (75-85 PS) 22:1 92,00 mm
8140.67.2620 10.1997→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 22,5:1 92,00 mm
8140.67.2629 10.1997→ D (AN) 4 2499 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 22,5:1 92,00 mm
8140.67.2630 →07.1998 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 22,5:1 92,00 mm
8140.67.2639 →07.1998 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 22,5:1 92,00 mm

4

093 069

KH 58,75
MT -16,9
M∅ 40
GL 96,75

RTK 32
75

1 T15 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 327 700

93,40 94 327 730
(90 661)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

48  93
8140.67F.3700
Euro 2

D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 21:1 92,00 mm

8144.97 S 04.1992→09.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 21:1 92,00 mm
8144.97.2200 04.1992→09.1995 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 83-87 kW (113-118 PS) 22,5:1 92,00 mm
8144.97.2400 04.1992→09.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 83-87 kW (113-118 PS) 21:1 92,00 mm

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi
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49  94,4
8140.27.2565 Euro 1 08.1990→08.1996 D (A) 4 2798 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 18,5:1 100,00 mm

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

50  94,4
S9W Euro 2 700, 702

10.1997→ D (A) 4 2799 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 19:1 100,00 mm
8140.43.3700 Euro 2

05.1996→ D (LA) 4 2798 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1], [2]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1], [2]

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[3], [4]

94,80 94 701 630
[3], [4]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������ ������, ��� ������, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80
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[2] 8140.43.3700: 1996 → 12.1997

[3] 8140.43.3700, S9W 700: 01.1998 →

[4] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� ��� ���
����������� ������

51  95
D 225-2 1969→1981 D (AN) 2 1700 cm³ 2V 13-24 kW (10-33 PS) 18:1 120,00 mm
D 225-3 1969→1981 D (AN) 3 2550 cm³ 2V 35-37 kW (48-50 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-2 1969→1981 D (AN) 2 1700 cm³ 2V 16-24 kW (22-32 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-3 1969→1981 D (AN) 3 2550 cm³ 2V 25-34 kW (34-46 PS) 18:1 120,00 mm
D 325-4 1969→1981 D (AN) 4 3400 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4

095 111

KH 59,8
MT -17,5
M∅ 57,5
GL 112,8

RK 32
82

1 ET 3 CR
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5 CR

0,90
1,20

95,00 91 005 700

95,50 91 005 710

R Cyl. A=105,95 C=101 L=212 H=131 1 SC 105 x 4 89 008 110 91 005 971
[1]

N Cyl. A=105,95 C=114 L=212 H=8 2 R 105 x 4 88 625 110 91 005 972
[2]

[1] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 325

[2] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 225

52  98
AKD 12/112-2

1960→1965 D (AN) 2 1810 cm³ 2V 16-18 kW (22-24 PS) 19,5:1 120,00 mm
AKD 12/112-3

1960→1965 D (AN) 3 2715 cm³ 2V 24 kW (33 PS) 19,5:1 120,00 mm

2/3

098 013

KH 90
MT -34,8
M∅ 24
GL 140

URK 35
80

3 R 3
2 S 5

0,90
1,20

+5,15
+5,30

98,00 90 974 600

99,00 90 974 620

R Cyl. A=109,9 C=104,74 L=254,7 H+F=154,5+6 1 SC 94 x 2,5 88 308 110 90 974 961
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53  98,48
A 4.236 D (AN) 4 3864 cm³ 2V 37-65 kW (50-89 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]
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4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
��������������� ���
������ � 93 592 600

54  100
D 227-6 1970→1977 D (AN) 6 5654 cm³ 2V 71-91 kW (97-124 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-2 01.1972→1977 D (AN) 2 1885 cm³ 2V 24-27 kW (33-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-3 1970→1977 D (AN) 3 2827 cm³ 2V 31-48 kW (42-55 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-4 1970→1977 D (AN) 4 3768 cm³ 2V 47-55 kW (64-74 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

100 144

KH 59,8
MT -18,9
M∅ 56
GL 112,8

RK 32
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

100,00 91 753 600

R Cyl. A=110,95 C=106 L=212 H=131 1 CU 106,2 x 113,5 x 0,6
1 ST 111,5 x 119 x 0,1
1 ST 111,5 x 119 x 0,2
1 SC 110 x 4

88 839 110 91 753 960
[1]
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N Cyl. A=112,95 C=119 L=213 H+F=8+0,5 2 R 112 x 4 88 850 110
[3]

91 753 961
[2]

[1] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 327

[2] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 227

[3] D 327-2, D 327-3, D 327-4: → 1977

55  100
D 227-4 1970→1977 D (AN) 4 3768 cm³ 2V 46-61 kW (63-83 PS) 18:1 120,00 mm
D 227-6 1977→ D (AN) 6 5654 cm³ 2V 63-91 kW (86-124 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-2 1977→ D (AN) 2 1885 cm³ 2V 24-27 kW (32-37 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-3 1977→ D (AN) 3 2827 cm³ 2V 31-48 kW (42-55 PS) 18:1 120,00 mm
D 327-4 1977→ D (AN) 4 3768 cm³ 2V 47-55 kW (64-74 PS) 18:1 120,00 mm

2/3/4/6

100 144

KH 60,4
MT -19,1
M∅ 56
GL 113,4

RK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,10

+0,10
+0,42

100,00 93 063 600
[1], [2]

R Cyl. A=110,95 C=106 L=212 H=131 1 CU 106,2 x 113,5 x 0,6
1 ST 111,5 x 119 x 0,1
1 ST 111,5 x 119 x 0,2
1 SC 110 x 4

88 839 110 93 063 960
[3]

N Cyl. A=112,95 C=119 L=213 H+F=8+0,5 2 R 112 x 4 88 850 110 93 063 961
[4]

[1] Renault Tractor

[2] Mulden-∅ 56,00 mm
93 063 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
(MWM Nr. 6.227.0.854.104.4)
combustion bowl ∅ 56,00 mm
93 063 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
(MWM no. 6.227.0.854.104.4)
chambre de combustion ∅ 56,00 mm
93 063 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
(MWM N° 6.227.0.854.104.4)
cámara de combustión ∅ 56,00 mm
93 063 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
(MWM N° 6.227.0.854.104.4)
 ����� ∅ 56,00 ��
93 063 ����� ���������� ������ � 
��������	 ������� ����� �������� 1.40 ��
(MWM �. 6.227.0.854.104.4)

[3] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 327

[4] Motor/Engine/Moteur/Motor/��������� D 227
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56  102
797.20 06.1980→05.1991 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 89-113 kW (121-154 PS) 17,5:1 112,10 mm

6

102 006

KH 77,82
MT -38,2
M∅ 38
GL 123,82

RTK 36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,80
1,10

+0,15
+0,35

102,00 92 498 600

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110 92 498 960

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110 92 498 961

57  102
798-20 09.1984→01.1995 D (A) 6 5496 cm³ 2V 113 kW (154 PS) 17:1 112,10 mm

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110

58  105
D 226-3 01.1968→ D (AN) 3 3117 cm³ 2V 35-44 kW (48-60 PS) 18:1 120,00 mm
D 226-4 01.1968→ D (AN) 4 4154 cm³ 2V 44-64 kW (60-87 PS) 18:1 120,00 mm
D 226-6 1969→ D (AN) 6 6234 cm³ 2V 74-96 kW (101-131 PS) 18:1 120,00 mm

3/4/6

105 105

KH 60,4
MT -20,25
M∅ 62
GL 113,4

RK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

+0,10
+0,42

105,00 93 061 600
[1], [2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 061 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 061 961
[1]

3/4/6

105 118

KH 60,4
MT -20,25
M∅ 62
GL 102,4

RTK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

+0,40
+0,10

105,00 93 069 600
[1], [3]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 069 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 069 961
[1]
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3/4/6

105 105

KH 59,8
MT -19,8
M∅ 62
GL 112,8

RK 32
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 N 2
1 DSF 4 CR

0,88
1,10

-0,60
-0,28

105,00 91 557 700
[4]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

91 557 970
[4]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 91 557 971
[4]

[1] 1977 →

[2] 93 061 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
93 061 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
93 061 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
93 061 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
93 061 ����� ���� ������� ������ � 
��������	 ������� ����� �������� 1,40 ��.

[3] 93 069 darf nur mit Zylinder-Kopfdichtung 1,40 mm verbaut  werden.
93 069 only to be used with cylinder head gasket 1,40 mm.
93 069 ne doit être monté qu’avec un joint de culasse de 1,40 mm d’épaisseur.
93 069 sólo debe utilizarse con una junta de culata de 1,40 mm.
93 069 ����� ���� ������� ������ � 
��������	 ������� ����� �������� 1,40 ��.

[4] → 1977

59  105
TD 226 B-6 1969→ D (A) 6 6234 cm³ 2V 81-136 kW (110-185 PS) 16,4:1 120,00 mm

6

105 128

KH 66,4
MT -21,7
M∅ 60
GL 102,4

RTK 35
88

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,25
+0,57

105,00 90 093 600
[1], [2]
(93 706)

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,05+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 335 110 90 093 960
[1]

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,25+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 596 110 90 093 961
[1]

N Cyl. A=115 C=123 L=213 H+F=8,55+1 2 FP 114 x 1,5
2 FP 115 x 4

89 858 110

[1] 1986 →

[2] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ ���
�������

NEW



764 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

RENAULT
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

60  105
TD 226-4 1969→ D (A) 4 4160 cm³ 2V 68-74 kW (92-100 PS) 15,5:1 120,00 mm

4

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

RTK 35
82

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,85
1,15

+0,55
+0,23

105,00 93 045 600
[1]
(92 461,92 760)

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 045 960
[1]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 045 961
[1]

4

105 117

KH 60,4
MT -20,4
M∅ 60
GL 102,4

FBo
RTK

35
88

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 4 CR

0,90
1,20

+0,60
+0,28

105,00 93 355 600
[2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 88 635 190
semi

93 355 960
[2]

T Cyl. A=108 C=111,8 L=214 H=6 89 197 110 93 355 961

[1] 1971 →

[2] 1984 →
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX RENAULT TRUCKS (RVI)

R

D 0846 HM 42 U D (AN) 6 108 x 128 7030 2 18:1 118 160 17
DCi 11 E + J01 Euro 3 D (LA) 6 123 x 156 11122 4 17:1 266 361 28
M 420 D (AN) 4 120 x 140 6333 2 16,5:1 88 120 18
M 520 D (AN) 5 120 x 140 7917 2 16,5:1 110 150 18
M 620 D (AN) 6 120 x 140 9500 2 16,5:1 132 180 18
M 635.40 D (AN) 6 135 x 140 12024 2 177-224 240-306 29
MD 063.540 D (AN) 6 135 x 140 12024 2 29
MDR 06.35.40 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 15:1 178 250 29
MID 06.20.30 D (AN) 6 120 x 130 8820 2 17:1 141 192 19
MID 06.20.30 G D (AN) 6 120 x 130 8820 2 17:1 141 192 19
MID 620.30 D (AN) 6 120 x 130 8820 2 17:1 135-158 184-215 19
MIDR 06.02.26 Euro 0 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 17,5:1 159 216 16
MIDR 06.02.26 D Euro 1 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 17,5:1 159-166 216-226 16
MIDR 06.02.26 DU D (AN) 6 102 x 126 6177 2 110-166 150-226 16
MIDR 06.02.26 H D (LA) 6 102 x 126 6177 2 18:1 144 196 16
MIDR 06.02.26 Q D (AN) 6 102 x 126 6177 2 137 186 16
MIDR 06.02.26 S Euro 1 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 17,5:1 166 226 16
MIDR 06.02.26 U Euro 1 D (AN) 6 102 x 126 6177 2 17,5:1 110 150 16
MIDR 06.02.26 U/4 Euro 2 D (AN) 6 102 x 126 6177 2 110 150 16
MIDR 06.02.26 V Euro 2 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 18:1 129 175 16
MIDR 06.02.26 V/4 Euro 2 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 18:1 132 180 16
MIDR 06.02.26 V/41 Euro 2 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 18:1 132 180 16
MIDR 06.02.26 W Euro 1 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 17,5:1 151 205 16
MIDR 06.02.26 X Euro 1 D (LA) 6 102 x 126 6177 2 18:1 166 226 16
MIDR 06.02.26 Y D (AN) 6 102 x 126 6177 2 184 250 16
MIDR 06.20.30 D (LA) 6 120 x 130 8820 2 15:1 194 264 22
MIDR 06.20.30 A D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 190 258 21
MIDR 06.20.45 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 188-249 298-338 25
MIDR 06.20.45 A/2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 202-206 275-280 21
MIDR 06.20.45 BC D (LA) 6 120 x 145 9839 2 195 265 26
MIDR 06.20.45 B/3 Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 195 265 23
MIDR 06.20.45 C/4 Euro 2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 188 256 22
MIDR 06.20.45 DD D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 222 302 23
MIDR 06.20.45 D/3 Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 222 302 23
MIDR 06.20.45 D/41 Euro 2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 219 298 23
MIDR 06.20.45 E Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 236-249 321-339 23
MIDR 06.20.45 E/2 Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 249 339 23
MIDR 06.20.45 E/41 Euro 2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 18:1 249 338 23
MIDR 06.20.45 H D (LA) 6 120 x 145 9839 2 240 326 23
MIDR 06.20.45 M41 Euro 2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 250 340 23
MIDR 06.23.56 B/41 Euro 2 D (LA) 6 123 x 156 11122 2 17:1 288 392 27
MIDR 06.23.56 A/41 Euro 2 D (LA) 6 123 x 156 11122 2 17:1 280 381 27
MIDR 06.35.40 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 15:1 226 307 31
MIDR 06.35.40 C D (LA) 6 135 x 140 12024 2 224-226 305-307 31
MIDR 06.35.40 G D (LA) 6 135 x 140 12024 2 15:1 243-259 330-352 33
MIDR 06.35.40 H D (LA) 6 135 x 140 12024 2 16:1 259-276 352-375 33
MIDR 06.35.40 H2 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 16:1 275 374 33
MIDR 06.35.40 J1 Euro 1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 16,5:1 305-314 415-427 34
MIDR 06.35.40 J3 Euro 1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 18:1 305 415 35
MIDR 06.35.40 L1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 16,5:1 283 385 34
MIDR 06.35.40 L3 Euro 1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 16,5:1 283 385 35
MIDR 06.35.40 M3 Euro 1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 18:1 235 320 35
MIDR 06.35.40 N/3 Euro 1 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 18:1 283 385 35
MIDR 06.35.40 P41 Euro 2 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 305 415 36
MIDS 06.20.30 D (A) 6 120 x 130 8820 2 158 215 20
MIDS 06.20.30 B D (A) 6 120 x 130 8820 2 159 216 20
MIDS 06.20.30 D D (A) 6 120 x 130 8820 2 166 226 20
MIDS 06.20.30 N D (A) 6 120 x 130 8820 2 15/17:1 153-169 215-230 20
MIDS 06.20.30 N1 D (LA) 6 120 x 130 8820 2 17:1 135 184 22
MIDS 06.20.30 P D (LA) 6 120 x 130 8820 2 17:1 169-177 230-240 22
MIDS 06.20.45 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 152-169 207-230 25
MIDS 06.20.45 A2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 202 275 24
MIDS 06.20.45 B D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 192-202 261-275 23
MDS 06.35.40 D (LA) 6 135 x 140 12024 2 177-208 241-283 29
MIDS 06.35.40 D (A) 6 135 x 140 12024 2 15:1 206 280 32
MIDS 06.35.40 B D (A) 6 135 x 140 12024 2 225 306 32
MIHR 06.20.45 A41 Euro 2 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 185 252 21
MIP 06.20.30 D (AN) 6 120 x 130 8820 2 17:1 135-158 184-215 19
MIPR 06.20.45 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 222-265 302-360 21
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MIPR 06.20.45 A D (LA) 6 120 x 145 9839 2 210 286 21
MIPR 06.20.45 B3 Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 186-222 252-302 21
MIPR 06.20.45 C3 Euro 1 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 152 207 21
MIPR 06.20.45 E D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 222-265 302-360 21
MIPS 06.20.30 D (AN) 6 120 x 130 8820 2 166 222 20
MIPS 06.20.45 D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 137 186 24
MIPS 06.20.45 A D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 129-144 175-196 24
MIPS 06.20.45 B D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 176 239 24
MIPS 06.20.45 C D (LA) 6 120 x 145 9839 2 17:1 129-144 175-196 24
MIS 06.20.30 D (A) 6 120 x 130 8820 2 15:1 158 215 20
MIVR 08.35.30 D (LA) 8 135 x 130 14886 2 18:1 286 389 30
MIVR 08.35.30 C D (LA) 8 135 x 130 14886 2 15:1 286-296 389-403 30
MIVS 08.35.30 D (A) 8 135 x 130 14886 2 15:1 262 356 30
MIVS 08.35.30-20137 D (A) 8 135 x 130 14886 2 15:1 262 356 30
MIVS 08.35.30 C D (A) 8 135 x 130 14886 2 15:1 262 356 30
MIVS 08.35.30.2015 D (A) 8 135 x 130 14886 2 18:1 268 365 30
MS 06.35 T D (LA) 6 135 x 140 12024 2 15:1 119-224 260-306 29
T 4.38 D (A) 4 98,48 x 126,8 3864 2 15,25:1 58-72 79-98 11
T 4.40 Euro 1 D (LA) 4 100 x 127,3 3990 2 16:1 82-88 112-120 12
720.12 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17:1 72 98 15
797 D (AN) 6 102 x 112 5489 2 17,5:1 89-100 121-136 13
798 D (A) 6 102 x 112,1 5489 2 17:1 110-113 150-154 14
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 10
6.288 D (AN) 6 88,925 x 126,9 4730 2 16,5:1 45 62 1
720 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17,5:1 65-67 88-91 15
797-10 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17,5:1 98 133 13
797.20 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17,5:1 89-113 121-154 13
797-21 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17,5:1 76 103 13
797-23 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17:1 96 130 13
797-26 D (AN) 6 102 x 112,1 5496 2 17,5:1 98 133 13
798-10 D (A) 6 102 x 112,1 5496 2 17:1 82-113 111-154 14
798-13 D (A) 6 102 x 112,1 5496 2 17:1 111-113 151-154 14
798-20 D (A) 6 102 x 112,1 5496 2 17:1 113 154 14
8140.07.2530 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 5
8140.07.2585 Euro 1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 55 75 5
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 3
8140.21.235 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 3
8140.23.2585 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 76 103 8
8140.27.2565 Euro 1 D (A) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 78 106 7
8140.27.2582 D (A) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 68-78 92-106 4
8140.43S.2585 Euro 3 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 92 125 9
8140.43.2585 Euro 2 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 8
8140.47.2530 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 6
8140.47.2585 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 6
8140.47.2590 Euro 1 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 6
8140.61.235 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 2
8140.67.2585 Euro 2 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 60 82 5
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Series 85 09.1984→10.1991 798-20 D 14
Series 228 1977→1987 MIDS 06.20.30 N D 20
Series 228 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
Series 230 1977→1987 MIDS 06.20.30 N D 20
Series 230 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
Series 231 1977→1987 MIDS 06.20.30 N D 20
Series 231 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
Series 235 1977→1987 MIDS 06.20.30 N D 20
Series 235 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
Series 250 01.2000→ MIDR 06.02.26 Y D 16
Series 305 1979→ MIDR 06.35.40 D 31
Series 310 1979→ MIDR 06.35.40 D 31
Series 350 09.1979→ 4.236 D 10
Series 380 09.1979→ 4.236 D 10
Series 440 09.1979→ 4.236 D 10
Series 450 09.1979→ 4.236 D 10
Series 480 09.1979→ 4.236 D 10
Series 500 09.1979→ 4.236 D 10
Series 530 09.1979→ 4.236 D 10
Series 550 09.1979→ 4.236 D 10
Series 560 09.1979→ 4.236 D 10
Series 950 09.1974→09.1979 MID 06.20.30 D 19
Series 950 01.1976→09.1979 MIDS 06.20.30 D 20
Series 950 1977→1987 MIDS 06.20.30 N D 20
Series 950 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
Agora Citybus 02.1996→ MIDR 06.20.45 D 25
Ares 340 04.1998→ MIDR 06.20.45

M41
D 23

Ares 380 06.2000→ MIDR 06.23.56 A/
41

D 27

B 70 01.1983→12.1990 8140.61.235 D 2
B 80 08.1990→06.1994 8140.07.2530 D 5
B 80 07.1994→06.1999 8140.07.2585 D 5
B 80 07.1994→06.1999 8140.67.2585 D 5
B 90 01.1986→07.1996 8140.21.235 D 3
B 90 01.1986→07.1996 8140.27.2582 D 4
B 90 04.1986→09.1990 8140.21.200 D 3
B 110 08.1990→08.1996 8140.27.2565 D 7
B 110 06.1996→06.1999 8140.23.2585 D 8
B 120 10.1991→07.1996 8140.47.2530 D 6
B 120 10.1991→06.2001 8140.43.2585 D 8
B 120 07.1994→07.1996 8140.47.2585 D 6
B 120 07.1994→07.1996 8140.47.2590 D 6
BH 280 1982→ MDS 06.35.40 D 29
C 190 09.1974→ MID 06.20.30 D 19
C 190 09.1974→ MIP 06.20.30 D 19
C 210 12.1983→05.1991 MIDS 06.20.30 N D 20
C 230 05.1990→10.1998 MIDR 06.02.26 D D 16
C 230 05.1990→10.1998 MIDR 06.02.26 X D 16
C 260 10.1982→05.1991 MIDS 06.20.45 B D 23
C 280 07.1992→03.1993 MIDS 06.20.45 B D 23
C 290 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
C 300 09.1992→10.1998 MIDR 06.20.45 D/3 D 23
C 300 09.1992→ MIDR 06.20.45 D 25
C 300 09.1992→ MIDR 06.20.45 A/2 D 21
C 340 07.1990→03.1993 MIDR 06.20.45 E/2 D 23
C 340 07.1990→10.1998 MIDR 06.20.45 E D 23
CBH 320 10.1992→10.1998 MIDR 06.35.40 M3 D 35
CBH 340 04.1988→10.1992 MIDR 06.35.40 G D 33
CBH 350 05.1990→01.1993 MIDR 06.35.40 G D 33
CBH 380 01.1990→10.1992 MIDR 06.35.40 H D 33
CBH 385 10.1992→10.1998 MIDR 06.35.40 N/3 D 35
CCH 300 12.1990→12.1992 MIDR 06.20.45 D/3 D 23
CLM 320 10.1992→10.1998 MIDR 06.35.40 M3 D 35
CLM 340 02.1988→10.1991 MIDR 06.35.40 G D 33
CLM 350 04.1991→10.1992 MIDR 06.35.40 G D 33
CLM 380 05.1991→10.1992 MIDR 06.35.40 H2 D 33
CLM 385 10.1992→10.1998 MIDR 06.35.40 N/3 D 35
CLR 220 05.1986→05.1991 MIDS 06.20.30 N D 20

CLR 230 10.1990→10.1998 MIDR 06.02.26 D D 16
DG 290 09.1986→11.1988 MIDR 06.20.45 D 25
FR 1 04.1987→12.1996 MIDS 06.20.45 A2 D 24
FR 1 10.1992→12.1996 MIDR 06.20.45 D/3 D 23
FR 1 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
G 190 MID 06.20.30 D 19
G 190 MIP 06.20.30 D 19
G 200 11.1983→02.1990 MIDS 06.20.30 N D 20
G 200 05.1990→03.1993 MIDR 06.02.26 H D 16
G 200 05.1990→06.1993 MIDR 06.02.26 Q D 16
G 200 06.1991→ MIDR 06.02.26 DU D 16
G 210 11.1983→02.1990 MIDS 06.20.30 N D 20
G 210 05.1992→10.1996 MIDR 06.02.26 W D 16
G 220 10.1989→02.1990 MIDR 06.02.26 D D 16
G 230 11.1983→02.1990 MIDS 06.20.30 N D 20
G 230 03.1984→06.1993 MIDS 06.20.30 P D 22
G 230 01.1990→10.1996 MIDR 06.02.26 D D 16
G 230 01.1990→10.1996 MIDR 06.02.26 X D 16
G 260 01.1982→12.1989 MIDR 06.20.45 A/2 D 21
G 260 10.1982→05.1990 MIDS 06.20.45 B D 23
G 260 02.1996→06.1997 MIDR 06.20.45 C/4 D 22
G 270 11.1992→10.1996 MIDR 06.20.45 B/3 D 23
G 270 11.1992→ MIDR 06.20.45 D 25
G 270 MIDR 06.20.45 BC D 26
G 280 10.1982→06.1993 MIDR 06.20.45 A/2 D 21
G 280 06.1985→06.1993 MIDS 06.20.45 B D 23
G 280 09.1991→10.1996 MIDR 06.20.45 B/3 D 23
G 290 11.1985→12.1989 MIDR 06.20.45 D 25
G 290 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
G 300 01.1990→ MIDR 06.20.45 D 25
G 300 09.1992→10.1996 MIDR 06.20.45 D/3 D 23
G 300 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
G 300 02.1996→06.1997 MIDR 06.20.45 D/

41
D 23

G 320 05.1988→05.1990 MIDR 06.20.45 H D 23
G 320 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
G 330 02.1990→03.1993 MIDR 06.20.45 E/2 D 23
G 330 02.1990→03.1993 MIDR 06.20.45 H D 23
G 330 02.1990→10.1996 MIDR 06.20.45 DD D 23
G 330 09.1991→03.1993 MIDR 06.20.45 E D 23
G 340 01.1990→10.1992 MIDR 06.20.45 D 25
G 340 01.1990→03.1993 MIDR 06.20.45 E D 23
G 340 02.1996→06.1997 MIDR 06.20.45 E/

41
D 23

G 350 08.1977→12.1981 MIVS 08.35.30 D 30
GAK 4-50 01.1972→09.1979 6.288 D 1
GB 131 06.1980→12.1984 797-26 D 13
GB 191 06.1980→12.1984 MID 06.20.30 D 19
GB 231 1978→ MIDS 06.20.30 N D 20
GB 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D 20
GB 280 01.1977→09.1979 MDR 06.35.40 D 29
GBK-6 1960→1970 M 420 D 18
GBH 280 1974→1983 MS 06.35 T D 29
GBH 280 01.1977→09.1979 MDR 06.35.40 D 29
GBH 280 06.1980→06.1991 MDS 06.35.40 D 29
GBH 280 04.1985→10.1992 MIDS 06.35.40 D 32
GBH 320 10.1992→06.1996 MIDR 06.35.40 M3 D 35
GC 190 09.1974→09.1979 MID 06.20.30 D 19
GC 191 06.1980→12.1984 MID 06.20.30 D 19
GC 230 01.1976→09.1979 MIDS 06.20.30 D 20
GC 231 06.1980→12.1985 MIDS 06.20.30 D 20
GC 231 06.1980→12.1985 MIDS 06.20.30 N D 20
GCK-10 1960→1976 M 620 D 18
GF 191 06.1980→12.1984 MID 06.20.30 D 19
GF 230 01.1976→09.1979 MIDS 06.20.30 D 20
GF 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D 20
GF 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 N D 20
GFC 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D 20
GLC 8 1962→1976 M 520 D 18
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GLR 190 09.1978→06.1991 MID 06.20.30 G D 19
GLR 210 12.1983→06.1990 MIDS 06.20.30 N D 20
GLR 230 1978→06.1991 MIDS 06.20.30 N D 20
GLR 230 06.1980→06.1991 MIDS 06.20.30 B D 20
GR 190 MID 06.20.30 D 19
GR 190 MIP 06.20.30 D 19
GR 191 06.1980→12.1984 MID 06.20.30 D 19
GR 230 01.1976→09.1979 MIDS 06.20.30 D 20
GR 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D 20
GR 280 01.1973→06.1980 MDS 06.35.40 D 29
GR 350 1978→1984 MIVS

08.35.30-20137
D 30

GR 350 10.1979→12.1981 MIVS 08.35.30 D 30
GRH 235 1977→12.1984 MIDS 06.20.30 N D 20
GRH 235 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D D 20
Iliade 10.1996→09.2001 MIDR 06.20.45

M41
D 23

Iliade 10.1996→09.2001 MIDR 06.23.56 A/
41

D 27

JE 11 01.1975→05.1990 798-10 D 14
JE 13 01.1975→10.1990 797-26 D 13
JE 13 01.1975→10.1990 798-10 D 14
JE 13 01.1975→10.1990 798-20 D 14
JE 13 01.1983→10.1990 797.20 D 13
JE 15 01.1983→10.1990 797.20 D 13
JE 15 01.1983→10.1990 798-20 D 14
JE 9 01.1975→05.1990 797-26 D 13
JK 60 10.1979→01.1986 720.12 D 15
JK 60 10.1979→01.1986 720 D 15
JK 65 10.1979→01.1986 720.12 D 15
JK 65 10.1979→01.1986 720 D 15
JK 75 03.1976→01.1986 720.12 D 15
JK 75 10.1979→01.1986 720 D 15
JN 60 06.1980→06.1984 797 D 13
JN 75 10.1979→06.1984 797-10 D 13
JN 75 10.1979→06.1984 798-10 D 14
JN 75 10.1979→06.1984 798-13 D 14
JN 80 10.1982→06.1984 797 D 13
JN 85 06.1980→06.1984 720 D 15
JN 90 10.1979→06.1984 797-10 D 13
JN 95 10.1979→06.1984 797-10 D 13
JN 95 06.1980→06.1984 797 D 13
JP 11 10.1979→05.1984 797-10 D 13
JP 13 10.1979→06.1980 798-13 D 14
JP 13 10.1979→06.1984 797-10 D 13
JP 13 10.1979→06.1984 798-10 D 14
JP 14 12.1981→06.1984 797 D 13
JR 19 05.1976→06.1980 798-10 D 14
JR 19 05.1976→06.1980 798-13 D 14
JR 19 06.1980→06.1984 798 D 14
JR 21 05.1976→06.1980 798-10 D 14
JR 21 05.1976→06.1980 798-13 D 14
JR 21 06.1980→06.1984 798 D 14
JX 21 05.1980→06.1984 797 D 13
Kerax 260 06.1997→12.2002 MIDR 06.20.45 C/4 D 22
Kerax 300 06.1997→12.2002 MIDR 06.20.45 D/

41
D 23

Kerax 300 09.1997→ MIDR 06.20.45 D 25
Kerax 340 06.1997→12.2002 MIDR 06.20.45 E/

41
D 23

Kerax 340 06.1997→ MIDR 06.20.45 D 25
Kerax 370 01.2001→04.2006 DCi 11 E + J01 D 28
Kerax 385 02.1998→12.2002 MIDR 06.23.56 A/

41
D 27

Kerax 400 09.1998→12.2002 MIDR 06.23.56 B/
41

D 27

M 150 11.1992→09.1998 MIDR 06.02.26 U D 16
M 180 1992→ MIDR 06.02.26 DU D 16
M 200 MIDR 06.02.26 DU D 16
M 230 05.1989→01.2000 MIDR 06.02.26 Y D 16

M 230 05.1992→10.1996 MIDR 06.02.26 X D 16
M 230 05.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 D D 16
M 230 05.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 S D 16
M 250 05.1996→01.2000 MIDR 06.02.26 Y D 16
Magnum AE 380 09.1990→01.1992 MIDR 06.35.40 H D 33
Magnum AE 385 02.1992→10.1996 MIDR 06.35.40 L1 D 34
Magnum AE 385 02.1992→10.1996 MIDR 06.35.40 N/3 D 35
Magnum AE 420 1992→06.1996 MIDR 06.35.40 J1 D 34
Magnum AE 420 10.1992→12.1996 MIDR 06.35.40 J3 D 35
Magnum AE 420 04.1996→01.1997 MIDR 06.35.40

P41
D 36

Mascott 130 01.1999→06.2004 8140.43S.2585 D 9
Maxter 300 02.1996→ MIDR 06.20.45 D 25
Maxter 340 02.1996→ MIDR 06.20.45 D 25
Midliner M 150 11.1992→12.2000 MIDR 06.02.26 U/4 D 16
Midliner M 180 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 V D 16
Midliner M 180 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 V/4 D 16
Midliner M 200 06.1989→06.1993 MIDR 06.02.26 H D 16
Midliner M 200 06.1989→06.1993 MIDR 06.02.26 Q D 16
Midliner M 210 05.1992→12.2000 MIDR 06.02.26 W D 16
Midlum 180 02.2000→06.2001 MIDR 06.02.26 V/4 D 16
Midlum 210 01.2000→ MIDR 06.02.26 D 16
OK 010 K 01.1973→09.1979 4.236 D 10
OK 05 K 01.1973→09.1979 4.236 D 10
PER 180 08.1982→11.1990 MIPS 06.20.30 D 20
PER 180 1995→ MIPR 06.20.45 D 21
PR 10 1978→09.1987 MIDS 06.20.30 N D 20
PR 10 06.1980→09.1987 MIDS 06.20.30 D 20
PR 12 1978→03.1986 MIDS 06.20.30 N D 20
PR 12 05.1980→03.1986 MIDS 06.20.30 D 20
PR 14 1975→1987 MID 620.30 D 19
PR 14 1977→1987 MIS 06.20.30 D 20
PR 14 01.1977→06.1980 MIDS 06.20.30 N D 20
PR 14 01.1977→06.1980 MIP 06.20.30 D 19
PR 14 06.1980→09.1986 MIDS 06.20.30 D D 20
PR 14 10.1980→1987 MIDR 06.20.30 A D 21
PR 14 1981→1986 MIDR 06.20.30 D 22
PR 100 1975→1987 MID 620.30 D 19
PR 100 06.1980→12.1984 MIP 06.20.30 D 19
PR 100 10.1982→12.1984 MIPS 06.20.30 D 20
PR 100 10.1992→05.1995 MIPR 06.20.45 B3 D 21
PR 100 10.1992→05.1995 MIPR 06.20.45 C3 D 21
PR 100 1995→05.1995 MIPR 06.20.45 D 21
PR 112 02.1996→ MIPR 06.20.45 D 21
PR 118 02.1996→ MIPR 06.20.45 D 21
PR 180 03.1983→12.1989 MIPS 06.20.30 D 20
PR 180 06.1984→12.1989 MIDS 06.20.45 D 25
PR 180 06.1984→06.1992 MIPS 06.20.45 D 24
PR 180 06.1984→06.1992 MIPS 06.20.45 A D 24
PR 180 06.1984→06.1992 MIPS 06.20.45 C D 24
PR 180 06.1984→05.1994 MIPS 06.20.45 B D 24
PR 180 07.1989→10.1992 MIPR 06.20.45 A D 21
PR 180 06.1991→ MIDR 06.20.45 D 25
PR 180 06.1991→ MIDR 06.20.45 A/2 D 21
PR 180 10.1992→05.1994 MIPR 06.20.45 B3 D 21
PR 770 1975→1987 MID 620.30 D 19
PR 770 1975→1987 MIP 06.20.30 D 19
PR 950 1975→1987 MID 620.30 D 19
PR 950 1975→1987 MIP 06.20.30 D 19
Premium 210 04.1996→ MIDR 06.02.26 D 16
Premium 260 04.1996→12.2001 MIDR 06.20.45 C/4 D 22
Premium 300 02.1996→09.2001 MIDR 06.20.45 D/

41
D 23

Premium 300 04.1996→ MIDR 06.20.45 D 25
Premium 340 04.1996→03.2001 MIDR 06.20.45 E/

41
D 23

Premium 340 04.1996→ MIDR 06.20.45 D 25
Premium 370 01.2000→04.2006 DCi 11 E + J01 D 28
Premium 385 02.1996→03.2001 MIDR 06.23.56 A/

41
D 27
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Premium 400 02.1996→12.1999 MIDR 06.23.56 A/
41

D 27

Premium 400 04.1996→03.2001 MIDR 06.23.56 B/
41

D 27

PX 30 1979→ MIDR 06.35.40 D 31
R TS 01.1993→05.1996 MIDR 06.35.40 J3 D 35
R 310 10.1980→03.1989 MIDR 06.35.40 C D 31
R 312 11.1986→06.1993 MIDR 06.20.45 D 25
R 312 11.1986→06.1993 MIDS 06.20.45 D 25
R 330 05.1988→05.1991 MIDR 06.20.45 E D 23
R 332 07.1996→12.2003 MIHR 06.20.45

A41
D 21

R 340 03.1986→01.1992 MIDR 06.35.40 G D 33
R 340 01.1990→12.1992 MIDR 06.20.45 E D 23
R 340 02.1990→12.1992 MIDR 06.20.45 E/2 D 23
R 340 10.1991→ MIDR 06.20.45 D 25
R 350 01.1990→01.1992 MIDR 06.35.40 G D 33
R 357 01.1986→10.1996 MIDR 06.35.40 H D 33
R 360 10.1980→06.1984 MIVS 08.35.30 D 30
R 360 10.1980→06.1984 MIVS

08.35.30-20137
D 30

R 360 MIVS 08.35.30 C D 30
R 365 10.1987→05.1990 MIDR 06.35.40 H D 33
R 370 10.1983→ MIVS

08.35.30.2015
D 30

R 380 01.1990→01.1992 MIDR 06.35.40 H D 33
R 385 12.1991→08.1995 MIDR 06.35.40 L1 D 34
R 385 09.1993→10.1996 MIDR 06.35.40 N/3 D 35
R 390 07.1985→03.1989 MIVR 08.35.30 D 30
R 390 07.1985→03.1989 MIVR 08.35.30 C D 30
R 420 09.1991→03.1993 MIDR 06.35.40 J1 D 34
R 420 10.1992→10.1996 MIDR 06.35.40 J3 D 35
S 100 01.1986→09.1990 T 4.38 D 11
S 105 01.1983→12.1994 D 0846 HM 42 U D 17
S 110 06.1985→09.1990 797-21 D 13
S 120 09.1990→11.1992 T 4.40 D 12
S 130 05.1983→06.1991 797 D 13
S 130 05.1983→06.1991 797.20 D 13
S 130 05.1983→06.1991 797-23 D 13
S 150 05.1983→09.1990 798-10 D 14
S 150 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 U D 16
S 150 05.1996→01.2000 MIDR 06.02.26 U/4 D 16
S 180 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 V D 16
S 180 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 V/4 D 16
S 210 11.1992→01.2000 MIDR 06.02.26 D 16
S 210 04.1995→08.1998 MIDR 06.02.26 W D 16
S 220 09.1987→09.1990 MIDR 06.02.26 D 16
S 220 MIDR 06.02.26 DU D 16
S 40 05.1984→06.1991 720 D 15
S 50 05.1983→07.1986 798-10 D 14
S 45 06.1980→12.1994 D 0846 HM 42 U D 17
S 53 06.1980→12.1994 D 0846 HM 42 U D 17
S 90 05.1984→06.1991 720 D 15
SG 4 06.1980→09.1986 720 D 15
SM 8 06.1980→06.1984 797 D 13
TB 191 06.1980→12.1984 MID 06.20.30 D 19
TB 231 06.1980→12.1984 MIDS 06.20.30 D 20
TB 231 06.1980→ MIDS 06.20.30 N D 20
TBH 280 01.1977→09.1979 MDR 06.35.40 D 29
TBH 280 01.1977→06.1980 MDS 06.35.40 D 29
TF 230 01.1976→09.1979 MIDS 06.20.30 D 20
TLR 280 01.1977→09.1979 MDR 06.35.40 D 29
TLR 280 06.1980→12.1992 MDS 06.35.40 D 29
TR 260 1973→06.1979 MD 063.540 D 29
TR 280 01.1977→09.1979 MDR 06.35.40 D 29
TR 350 08.1977→12.1981 MIVS 08.35.30 D 30
TR 350 08.1977→1984 MIVS

08.35.30-20137
D 30

Tracer 07.1996→ MIHR 06.20.45
A41

D 21

TRH 350 08.1977→06.1980 MIVS 08.35.30 D 30
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RENAULT TRUCKS (RVI)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

1  88,925
6.288 01.1972→09.1979 D (AN) 6 4730 cm³ 2V 45 kW (62 PS) 16,5:1 126,90 mm

6

089 014

KH 57,3
GL 108,1

GeC
URK

31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,793 ST
2 S 6,335

0,00
+0,13

88,925 91 127 600

T Cyl. A=93,713 C=94,4 L=215,9 H=4,76 88 364 110 91 127 960

T Cyl. A=93,71 C=94,404 L=215,9 H=4,76 88 364 190
semi

2  93
8140.61.235 01.1983→12.1990 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 90,00 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm

3  93
8140.21.200 04.1986→09.1990 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm
8140.21.235 01.1986→07.1996 D (A) 4 2445 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 18:1 90,00 mm

4

093 050

KH 59,65
MT -14,8
M∅ 52
GL 97,65

RTK
RK

32
74,4

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 93 123 600
(93 127)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

93 123 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

93 123 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

93 123 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

93 123 963

4  93
8140.27.2582 01.1986→07.1996 D (A) 4 2499 cm³ 2V 68-78 kW (92-106 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 067

KH 58,75
MT -17,9
M∅ 38
GL 96,75

RTK
KBB

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 90 681 600

93,40 90 681 630

93,60 90 681 640

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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RENAULT TRUCKS (RVI)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

5  93
8140.07.2530 08.1990→06.1994 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.07.2585 Euro 1 07.1994→06.1999 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.67.2585 Euro 2 07.1994→06.1999 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 069

KH 58,75
MT -16,9
M∅ 40
GL 96,75

RTK 32
75

1 T15 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 327 700

93,40 94 327 730
(90 661)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

6  93
8140.47.2530 Euro 1 10.1991→07.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2585 Euro 1 07.1994→07.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm
8140.47.2590 Euro 1 07.1994→07.1996 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18,5:1 92,00 mm

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KBB
RTK
KKK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,35
+0,65

93,00 94 382 600
[1]

93,40 94 382 630
[1]

93,60 94 382 640
[1]
(90 812)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 382 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 382 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 382 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 382 963
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4

093 071

KH 58,75
MT -18,4
M∅ 38
GL 96,75

KKK
RTK

32
78,1

1 T15 3 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

93,00 94 383 600
[2]

93,40 94 383 630
[2]

93,60 94 383 640
[2]

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

94 383 960

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

94 383 961

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

94 383 962

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

94 383 963

[1] mit Kolbenbolzen-Buchse
with piston pin bushing
piston avec des bagues
pistón con bujes
�� ������ ����	����� ������

[2] ohne Kolbenbolzen-Buchse
without piston pin bushing
piston sans bagues
pistón sin bujes
��� ����
 ����	����� ������

7  94,4
8140.27.2565 Euro 1 08.1990→08.1996 D (A) 4 2798 cm³ 2V 78 kW (106 PS) 18,5:1 100,00 mm

T Cyl. A=96 C=98,9 L=171 H=5 89 319 190
semi

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=171 H=5 89 319 191
semi

T Cyl. A=96,08 C=98,9 L=171 H=5 89 319 192
semi

T Cyl. A=96,2 C=98,9 L=171 H=5 89 319 193
semi

8  94,4
8140.23.2585 Euro 2 06.1996→06.1999 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 18,5:1 100,00 mm
8140.43.2585 Euro 2 10.1991→06.2001 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1], [2]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1], [2]
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RENAULT TRUCKS (RVI)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[3], [4]

94,80 94 701 630
[3], [4]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, ��� ��	���, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

[2] 8140.23.2585: → 12.1997
8140.43.2585: 1996 → 12.1997

[3] 01.1998 →

[4] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
�����	� ��� �������
����	��� ���	�

9  94,4
8140.43S.2585
Euro 3

01.1999→06.2004 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 18,5:1 100,00 mm

4

094 056

KH 58,75
MT -21,4
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 726 600
[1]

94,80 94 726 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 726 960
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
�
�
	� ������, ��� ��	���, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

10  98,48
4.236 01.1973→ D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]
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RENAULT TRUCKS (RVI)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
���
������	���� ���������� � 93 592 600
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

11  98,48
T 4.38 01.1986→09.1990 D (A) 4 3864 cm³ 2V 58-72 kW (79-98 PS) 15,25:1 126,80 mm

4

098 065

KH 70,25
MT -20,09
M∅ 60,9
GL 108,25

RK
RTK
TPL

38,1
82,8

1 T6 3,16 MO G6
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747 CR

+0,28
+0,48

98,48 93 801 600

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 801 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 801 963

12  100
T 4.40 Euro 1 09.1990→11.1992 D (LA) 4 3990 cm³ 2V 82-88 kW (112-120 PS) 16:1 127,30 mm

4

100 211

KH 70,3
MT -21,75
M∅ 52,8
GL 108,23

RTK 39,7
78

1 T6 3,5 MO G6
1 NM 2,5 G3
1 DSF 4 CR

100,00 93 267 600

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 527 190
semi

93 267 961
[1]

T Cyl. A=104,534 C=107,442 L=227,4 H+F=3,86+0,85 89 555 190
semi

93 267 962
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 320 190
semi

93 267 960

Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,6 H=3,861 89 320 110

[1] 1995 →
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RENAULT TRUCKS (RVI)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

13  102
797 05.1980→06.1991 D (AN) 6 5489 cm³ 2V 89-100 kW (121-136 PS) 17,5:1 112,00 mm
797-10 10.1979→06.1984 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 98 kW (133 PS) 17,5:1 112,10 mm
797.20 01.1983→06.1991 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 89-113 kW (121-154 PS) 17,5:1 112,10 mm
797-21 06.1985→09.1990 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 76 kW (103 PS) 17,5:1 112,10 mm
797-23 05.1983→06.1991 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 17:1 112,10 mm
797-26 01.1975→10.1990 D (AN) 6 5496 cm³ 2V 98 kW (133 PS) 17,5:1 112,10 mm

6

102 006

KH 77,82
MT -38,2
M∅ 38
GL 123,82

RTK 36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,80
1,10

+0,15
+0,35

102,00 92 498 600

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110 92 498 960

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110 92 498 961

14  102
798 06.1980→06.1984 D (A) 6 5489 cm³ 2V 110-113 kW (150-154 PS) 17:1 112,10 mm
798-10 01.1975→10.1990 D (A) 6 5496 cm³ 2V 82-113 kW (111-154 PS) 17:1 112,10 mm
798-13 05.1976→06.1984 D (A) 6 5496 cm³ 2V 111-113 kW (151-154 PS) 17:1 112,10 mm
798-20 01.1975→10.1991 D (A) 6 5496 cm³ 2V 113 kW (154 PS) 17:1 112,10 mm

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110

15  102
720.12 03.1976→01.1986 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 17:1 110,00 mm
720 10.1979→06.1991 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 65-67 kW (88-91 PS) 17,5:1 110,00 mm

4

102 006

KH 75,58
MT -37,95
M∅ 37,7
GL 120,58

RTK
Lox

36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,10

+0,27
+0,53

102,00 92 499 700

N Cyl. A=114 C=120,7 L=220,7 H+F=8+0,7 3 R 104,2 x 3 89 441 110
(88 851)

92 499 970
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

16  102
MIDR 06.02.26
Euro 0

09.1987→ D (LA) 6 6177 cm³ 2V 159 kW (216 PS) 17,5:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 D
Euro 1

10.1989→01.2000 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 159-166 kW (216-226 PS) 17,5:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 DU 06.1991→ D (AN) 6 6177 cm³ 2V 110-166 kW (150-226 PS) 126,00 mm
MIDR 06.02.26 H 06.1989→06.1993 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 144 kW (196 PS) 18:1 126,00 mm
MIDR 06.02.26 Q 06.1989→06.1993 D (AN) 6 6177 cm³ 2V 137 kW (186 PS) 126,00 mm
MIDR 06.02.26 S
Euro 1

05.1992→01.2000 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 166 kW (226 PS) 17,5:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 U
Euro 1

11.1992→01.2000 D (AN) 6 6177 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 17,5:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 U/4
Euro 2

11.1992→12.2000 D (AN) 6 6177 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 126,00 mm

MIDR 06.02.26 V
Euro 2

11.1992→01.2000 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 129 kW (175 PS) 18:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 V/4
Euro 2

11.1992→06.2001 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 18:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 V/41
Euro 2

05.1996→ D (LA) 6 6177 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 18:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 W
Euro 1

05.1992→12.2000 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 151 kW (205 PS) 17,5:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 X
Euro 1

01.1990→10.1998 D (LA) 6 6177 cm³ 2V 166 kW (226 PS) 18:1 126,00 mm

MIDR 06.02.26 Y 05.1989→ D (AN) 6 6177 cm³ 2V 184 kW (250 PS) 126,00 mm

6

102 086

KH 71,23
MT -20,83
M∅ 60
GL 108,18

RTK 41,978
84

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 CR
1 DSF 4 CR G6

102,00 94 724 700

N Cyl. A=114 C=122,5 L=218 H+F=8+0,8 2 FP 104,2 x 3 89 464 110 94 724 970

17  108
D 0846 HM 42 U 06.1980→12.1994 D (AN) 6 7030 cm³ 2V 118 kW (160 PS) 18:1 128,00 mm

6

108 058

KH 89
MT -41,8
M∅ 42,5
GL 145,5

RTK 42
90

1 R 2,5 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,66
0,96

+0,16
+0,46

108,00 92 666 600

T Cyl. A=112,99 C=118 L=254 H=5 88 865 110
(88 661)

92 666 960

T Cyl. A=113,49 C=118 L=254 H=5 88 866 110 92 666 961

T Cyl. A=113,99 C=118 L=254 H=5 89 009 110 92 666 962
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18  120
M 420 1960→1970 D (AN) 4 6333 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 16,5:1 140,00 mm
M 520 1962→1976 D (AN) 5 7917 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 16,5:1 140,00 mm
M 620 1960→1976 D (AN) 6 9500 cm³ 2V 132 kW (180 PS) 16,5:1 140,00 mm

N Cyl. A=133 C=149 L=275 H+F=10,02+0,7 1 R 128 x 4 88 034 110

19  120
MID 06.20.30 09.1974→ D (AN) 6 8820 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 130,00 mm
MID 06.20.30 G 09.1978→06.1991 D (AN) 6 8820 cm³ 2V 141 kW (192 PS) 17:1 130,00 mm
MID 620.30 1975→1987 D (AN) 6 8820 cm³ 2V 135-158 kW (184-215 PS) 17:1 130,00 mm
MIP 06.20.30 09.1974→ D (AN) 6 8820 cm³ 2V 135-158 kW (184-215 PS) 17:1 130,00 mm

6

120 150

KH 74,45
MT -24,7
M∅ 68
GL 130,95

RTK
TPL

41,972
100

1 T15 3,25 CR G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

0,95 +0,20
+0,45

120,00 90 747 700
(93 393)

N Cyl. A=135 C=147 L=241 H+F=9,28+0,82 2 FP 128 x 2
3 FP 124 x 3
(50 006 658)

89 077 110 90 747 970

20  120
MIDS 06.20.30 01.1976→09.1987 D (A) 6 8820 cm³ 2V 158 kW (215 PS) 130,00 mm
MIDS 06.20.30 B 06.1980→06.1991 D (A) 6 8820 cm³ 2V 159 kW (216 PS) 130,00 mm
MIDS 06.20.30 D 06.1980→09.1986 D (A) 6 8820 cm³ 2V 166 kW (226 PS) 130,00 mm
MIDS 06.20.30 N 1977→ D (A) 6 8820 cm³ 2V 153-169 kW (215-230 PS) 15/17:1 130,00 mm
MIPS 06.20.30 08.1982→11.1990 D (AN) 6 8820 cm³ 2V 166 kW (222 PS) 130,00 mm
MIS 06.20.30 1977→1987 D (A) 6 8820 cm³ 2V 158 kW (215 PS) 15:1 130,00 mm

6

120 148

KH 94,3
VT1 -1,00
MT -25,21
GL 150,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,25 CR G6
1 M 3 CR
1 DSF 4 CR

1,17 +0,05
+0,33

120,00 93 394 700

N Cyl. A=135 C=147 L=261 H+F=9,28+0,82 2 FP 128 x 2
3 FP 124 x 3
(50 006 658)

89 078 110 93 394 970

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110 93 394 971

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110
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21  120
MIDR 06.20.30 A 10.1980→1987 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 190 kW (258 PS) 17:1 145,00 mm
MIDR 06.20.45 A/2 01.1982→ D (LA) 6 9839 cm³ 2V 202-206 kW (275-280 PS) 17:1 145,00 mm
MIHR 06.20.45 A41
Euro 2

07.1996→ D (LA) 6 9839 cm³ 2V 185 kW (252 PS) 17:1 145,00 mm

MIPR 06.20.45 1995→ D (LA) 6 9839 cm³ 2V 222-265 kW (302-360 PS) 17:1 145,00 mm
MIPR 06.20.45 A 07.1989→10.1992 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 210 kW (286 PS) 145,00 mm
MIPR 06.20.45 B3
Euro 1

10.1992→05.1995 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 186-222 kW (252-302 PS) 17:1 145,00 mm

MIPR 06.20.45 C3
Euro 1

10.1992→05.1995 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 152 kW (207 PS) 17:1 145,00 mm

MIPR 06.20.45 E D (LA) 6 9839 cm³ 2V 222-265 kW (302-360 PS) 17:1 145,00 mm

6

120 147

KH 83,8
VT1 -0,80
VT2 -1,10
MT -23
M∅ 73,7
GL 134,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

120,02 91 683 700

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110 91 683 971

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110
[1]

91 683 972

N Cyl. A=135 C=147,5 L=257 H+F=9,36+0,74 2 FP 129 x 2
1 FP 134 x 5,5
1 FP 134 x 5,5
(50 007 889)

89 568 110 91 683 973

[1] MIDR 06.20.45 A/2, MIPR 06.20.45: 1996 →

22  120
MIDR 06.20.30 1981→1986 D (LA) 6 8820 cm³ 2V 194 kW (264 PS) 15:1 130,00 mm
MIDR 06.20.45 C/4
Euro 2

02.1996→12.2002 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 17:1 145,00 mm

MIDS 06.20.30 N1 11.1983→02.1990 D (LA) 6 8820 cm³ 2V 135 kW (184 PS) 17:1 130,00 mm
MIDS 06.20.30 P 03.1984→06.1993 D (LA) 6 8820 cm³ 2V 169-177 kW (230-240 PS) 17:1 130,00 mm

N Cyl. A=135 C=147 L=261 H+F=9,28+0,82 2 FP 128 x 2
3 FP 124 x 3
(50 006 658)

89 078 110

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110
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23  120
MIDR 06.20.45 B/3
Euro 1

09.1991→10.1996 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 DD 02.1990→10.1996 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 222 kW (302 PS) 18:1 145,00 mm
MIDR 06.20.45 D/3
Euro 1

12.1990→10.1998 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 222 kW (302 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 D/41
Euro 2

02.1996→12.2002 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 219 kW (298 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 E
Euro 1

05.1988→10.1998 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 236-249 kW (321-339 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 E/2
Euro 1

02.1990→03.1993 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 249 kW (339 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 E/41
Euro 2

02.1996→12.2002 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 249 kW (338 PS) 18:1 145,00 mm

MIDR 06.20.45 H 05.1988→03.1993 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 240 kW (326 PS) 145,00 mm
MIDR 06.20.45 M41
Euro 2

10.1996→ D (LA) 6 9839 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 17:1 145,00 mm

MIDS 06.20.45 B 10.1982→06.1993 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 192-202 kW (261-275 PS) 17:1 145,00 mm

6

120 147

KH 83,8
VT1 -0,80
VT2 -1,10
MT -22,7
M∅ 73,8
GL 134,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

+0,05
+0,32

120,02 99 844 600

N Cyl. A=135 C=147,3 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 567 110 99 844 960

N Cyl. A=135 C=147,5 L=257 H+F=9,36+0,74 2 FP 129 x 2
1 FP 134 x 5,5
1 FP 134 x 5,5
(50 007 889)

89 568 110 99 844 961

6

120 147

KH 83,8
VT1 -0,80
VT2 -1,10
MT -23
M∅ 70
GL 134,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

120,02 99 943 600

N Cyl. A=135 C=147,3 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 567 110 99 943 960
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24  120
MIDS 06.20.45 A2 04.1987→12.1996 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 202 kW (275 PS) 17:1 145,00 mm
MIPS 06.20.45 06.1984→06.1992 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 137 kW (186 PS) 17:1 145,00 mm
MIPS 06.20.45 A 06.1984→06.1992 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 129-144 kW (175-196 PS) 17:1 145,00 mm
MIPS 06.20.45 B 06.1984→05.1994 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 176 kW (239 PS) 17:1 145,00 mm
MIPS 06.20.45 C 06.1984→06.1992 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 129-144 kW (175-196 PS) 17:1 145,00 mm

6

120 147

KH 83,8
VT1 -0,80
VT2 -1,10
MT -23,34
M∅ 73,7
GL 134,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

120,02 91 681 700

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110 91 681 971

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110 91 681 972

25  120
MIDR 06.20.45 11.1985→ D (LA) 6 9839 cm³ 2V 188-249 kW (298-338 PS) 145,00 mm
MIDS 06.20.45 06.1984→06.1993 D (LA) 6 9839 cm³ 2V 152-169 kW (207-230 PS) 17:1 145,00 mm

6

120 147

KH 83,8
VT1 -0,80
VT2 -1,10
MT -24,08
M∅ 73,7
GL 134,8

RTK 49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 R 3 CR
1 DSF 4 CR

+0,05
+0,33

120,02 93 932 700

N Cyl. A=135 C=147 L=261 H+F=9,28+0,82 2 FP 128 x 2
3 FP 124 x 3
(50 006 658)

89 078 110
[1]

93 932 970

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110
[2]

93 932 971

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110
[2]

[1] MIDR 06.20.45: → 05.1988

[2] MIDR 06.20.45: 06.1988 →
→ 05.1988

26  120
MIDR 06.20.45 BC D (LA) 6 9839 cm³ 2V 195 kW (265 PS) 145,00 mm

N Cyl. A=135 C=147 L=261 H+F=9,28+0,82 2 FP 128 x 2
3 FP 124 x 3
(50 006 658)

89 078 110
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N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
3 FP 123 x 4
(50 006 665)

89 420 110

N Cyl. A=135 C=147,25 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 528 110

N Cyl. A=135 C=147,3 L=261 H+F=9,36+0,74 2 FP 128 x 2
1 FP 125 x 133,2 x 6,65
2 FP 123 x 4

89 567 110

N Cyl. A=135 C=147,5 L=257 H+F=9,36+0,74 2 FP 129 x 2
1 FP 134 x 5,5
1 FP 134 x 5,5
(50 007 889)

89 568 110

27  123
MIDR 06.23.56 B/41
Euro 2

04.1996→12.2002 D (LA) 6 11122 cm³ 2V 288 kW (392 PS) 17:1 156,00 mm

MIDR 06.23.56 A/41
Euro 2

02.1996→ D (LA) 6 11122 cm³ 2V 280 kW (381 PS) 17:1 156,00 mm

6

123 014

KH 78,3
VT1 -0,90
VT2 -1,20
MT -24,1
M∅ 75
GL 120,3

RTK
TPL
KBB

49,975
97,4

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3 CR G6
1 DSF 4 CR

+0,15
+0,50

123,035 40 074 600

N Cyl. A=135 C=147,5 L=257 H+F=9,35+0,75 2 FP 129 x 2
1 FP 134 x 5,5
1 FP 134 x 5,5
(50 007 889)

89 588 110 40 074 960

28  123
DCi 11 E + J01
Euro 3

01.2000→04.2006 D (LA) 6 11122 cm³ 4V 266 kW (361 PS) 17:1 156,00 mm

N Cyl. A=135 C=147,5 L=257 H+F=9,35+0,75 2 FP 129 x 2
1 FP 134 x 5,5
1 FP 134 x 5,5
(50 007 889)

89 588 110
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29  135
M 635.40 1964→ D (AN) 6 12024 cm³ 2V 177-224 kW (240-306 PS) 140,00 mm
MD 063.540 1973→06.1979 D (AN) 6 12024 cm³ 2V 140,00 mm
MDR 06.35.40 01.1977→09.1979 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 178 kW (250 PS) 15:1 140,00 mm
MDS 06.35.40 01.1973→ D (LA) 6 12024 cm³ 2V 177-208 kW (241-283 PS) 140,00 mm
MS 06.35 T 1974→1983 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 119-224 kW (260-306 PS) 15:1 140,00 mm

T Cyl. A=143 C=147 L=286 H=7 88 031 110

T Cyl. A=143 C=149 L=286 H=7,3 89 085 110

T Cyl. A=143,25 C=149 L=286 H=7,3 89 374 110

30  135
MIVR 08.35.30 07.1985→03.1989 D (LA) 8 14886 cm³ 2V 286 kW (389 PS) 18:1 130,00 mm
MIVR 08.35.30 C 07.1985→03.1989 D (LA) 8 14886 cm³ 2V 286-296 kW (389-403 PS) 15:1 130,00 mm
MIVS 08.35.30 08.1977→06.1984 D (A) 8 14886 cm³ 2V 262 kW (356 PS) 15:1 130,00 mm
MIVS
08.35.30-20137

08.1977→06.1984 D (A) 8 14886 cm³ 2V 262 kW (356 PS) 15:1 130,00 mm

MIVS 08.35.30 C D (A) 8 14886 cm³ 2V 262 kW (356 PS) 15:1 130,00 mm
MIVS 08.35.30.2015 10.1983→ D (A) 8 14886 cm³ 2V 268 kW (365 PS) 18:1 130,00 mm

N Cyl. A=152 C=167 L=263 H+F=10+1,1 3 R 143 x 3,5 88 835 110
[1]

[1] MIVS 08.35.30.2015: 1985 →

31  135
MIDR 06.35.40 1979→ D (LA) 6 12024 cm³ 2V 226 kW (307 PS) 15:1 140,00 mm
MIDR 06.35.40 C 10.1980→03.1989 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 224-226 kW (305-307 PS) 140,00 mm

6

135 069

KH 90,3
VT1 -0,80
MT -29,12
M∅ 78
GL 170,2

RTK 54,977
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3 CR
1 DSF 4 CR

+0,13
+0,36

135,03 93 504 700

T Cyl. A=143 C=147 L=286 H=7 88 031 110 93 504 970

T Cyl. A=143 C=149 L=286 H=7,3 89 085 110 93 504 971

T Cyl. A=143,25 C=149 L=286 H=7,3 89 374 110 93 504 973

32  135
MIDS 06.35.40 04.1985→10.1992 D (A) 6 12024 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 15:1 140,00 mm
MIDS 06.35.40 B D (A) 6 12024 cm³ 2V 225 kW (306 PS) 140,00 mm

6

135 069

KH 90,3
VT1 -0,80
MT -29,12
M∅ 78
GL 170,2

RTK 54,977
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3 CR
1 DSF 6 CR

+0,13
+0,36

135,03 93 987 700
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T Cyl. A=143 C=147 L=286 H=7 88 031 110 93 987 970

T Cyl. A=143 C=149 L=286 H=7,3 89 085 110 93 987 971

T Cyl. A=143,25 C=149 L=286 H=7,3 89 374 110 93 987 973

33  135
MIDR 06.35.40 G 03.1986→01.1993 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 243-259 kW (330-352 PS) 15:1 140,00 mm
MIDR 06.35.40 H 01.1986→10.1996 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 259-276 kW (352-375 PS) 16:1 140,00 mm
MIDR 06.35.40 H2 05.1991→10.1992 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 275 kW (374 PS) 16:1 140,00 mm

6

135 069

KH 90,3
VT1 -0,80
MT -26,03
M∅ 78
GL 170,2

RTK 54,977
108

1 T15 4 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 4 CR

+0,13
+0,36

135,03 90 947 700

T Cyl. A=143 C=147 L=286 H=7 88 031 110 90 947 970

T Cyl. A=143 C=149 L=286 H=7,3 89 085 110 90 947 971

T Cyl. A=143,25 C=149 L=286 H=7,3 89 374 110 90 947 973

34  135
MIDR 06.35.40 J1
Euro 1

09.1991→06.1996 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 305-314 kW (415-427 PS) 16,5:1 140,00 mm

MIDR 06.35.40 L1 12.1991→10.1996 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 283 kW (385 PS) 16,5:1 140,00 mm

6

135 072

KH 90,4
MT -24
M∅ 78
GL 149,4

RTK
KBB

54,977
108

1 T15 4 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 4 CR

135,03 94 510 700

T Cyl. A=143,01 C=149 L=287,6 H+F=7,58+1 89 451 110 94 510 970

35  135
MIDR 06.35.40 J3
Euro 1

10.1992→12.1996 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 305 kW (415 PS) 18:1 140,00 mm

MIDR 06.35.40 L3
Euro 1

D (LA) 6 12024 cm³ 2V 283 kW (385 PS) 16,5:1 140,00 mm

MIDR 06.35.40 M3
Euro 1

10.1992→10.1998 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 18:1 140,00 mm

MIDR 06.35.40 N/3
Euro 1

02.1992→10.1998 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 283 kW (385 PS) 18:1 140,00 mm

6

135 072

KH 90,4
MT -21,8
M∅ 78
GL 149,4

RTK
KBB

54,977
108

1 T15 4 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 4 CR

135,03 94 511 700
[1]
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T Cyl. A=143,01 C=149 L=287,6 H+F=7,58+1 89 451 110
[2]

94 511 970

[1] MIDR 06.35.40 M3: 07.1996 →

[2] MIDR 06.35.40 N/3: 07.1996 →

36  135
MIDR 06.35.40 P41
Euro 2

04.1996→01.1997 D (LA) 6 12024 cm³ 2V 305 kW (415 PS) 140,00 mm

T Cyl. A=143,01 C=149 L=287,6 H+F=7,58+1 89 451 110
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D 2156 HMN 8 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 159 216 2
D 2156 MTN 8 D (A) 6 121 x 150 10344 2 17:1 188 256 3
798 D (A) 6 102 x 112,1 5489 2 17:1 110-113 150-154 1



INDEX

Pos Pos
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ROMAN-DIESEL

R

Series 10.215 1973→1975 D 2156 HMN 8 D 2
Series 11.154 1982→1988 798 D 1
Series 19.256 1982→ D 2156 MTN 8 D 3
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ROMAN-DIESEL
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

1  102
798 1982→1988 D (A) 6 5489 cm³ 2V 110-113 kW (150-154 PS) 17:1 112,10 mm

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110

2  121
D 2156 HMN 8 1973→1975 D (AN) 6 10344 cm³ 2V 159 kW (216 PS) 17:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
MT -48,4
M∅ 47
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,70
0,98

+0,05
+0,35

121,00 92 986 600
(90 959)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 986 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 986 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 986 962

3  121
D 2156 MTN 8 1982→ D (A) 6 10344 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 17:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
VT1 -2,40
MT -48,35
M∅ 47,15
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,80
1,10

+0,05
+0,35

121,00 92 989 600
(91 618)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 989 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 989 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 989 962

ROMAN-DIESEL → MAN.......................................... 437
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX ROVER

R

HR 492 HI D (LA) 4 92 x 90 2392 2 22:1 81 110 14
HR 492 HT D (A) 4 92 x 90 2393 2 22:1 70-81 95-110 14
HR 492.4 D (LA) 4 92 x 90 2393 2 22,1:1 89 121 14
HR 92.4 H-SH D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 84-92 114-125 15
M 16e B 4 84,45 x 88,9 1994 2 10:1 88 120 7
M 16i B 4 84,45 x 89 1994 4 10:1 100-103 136-140 7
TUD 3 D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 39 53 1
TUD 3Y D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 37 50 1
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 2
VM 425 CLIER D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 88-92 120-125 15
VM 425 SLIER D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 88-92 120-125 15
VM 425 SLIRA D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 87-92 118-125 15
VM 425 SLIRR D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 87-89 118-121 15
VM 81 A D (LA) 4 92 x 90 2393 2 22,1:1 78-84 106-114 14
XUD 7TE D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 64-66 88-90 4
XUD 9 (47 kW) D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-52 64-71 6
11 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 80 109 10
12 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 10
14 L D (A) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 11
16 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 11
19 L D (A) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83-90 113-122 11
20 K4F B 6 80 x 66 1991 4 10,5:1 110 150 3
20 T2N D (LA) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 77 105 8
20 T2R (63 kW) D (A) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 63 86 8
20 T2R (74 kW) D (LA) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 74 101 8
21 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 10
23 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 11
2.3L 43 kW D (AN) 4 90,487 x 88,9 2286 2 23:1 43 58 13
2.3L 50 kW B 4 90,487 x 88,9 2286 2 8:1 50 68 12
25 6T D (LA) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 100-102 136-139 5
5R D (LA) 5 84,45 x 88,9 2496 2 19,5:1 102 138 9



INDEX

Pos Pos

ROVER
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R

Defender 90 2.5 TDi 10.1995→12.1998 11 L D 10
Defender 90 2.5 TDi 10.1995→12.1998 16 L D 11
Defender 90 2.5 TDi 10.1995→12.1998 19 L D 11
Defender 90 2.5 TDi 10.1995→12.1998 23 L D 11
Defender 110 2.5 TDI 10.1995→12.1998 11 L D 10
Defender 110 2.5 TDI 10.1995→12.1998 16 L D 11
Defender 110 2.5 TDI 10.1995→12.1998 23 L D 11
Defender 130 2.5 Tdi 09.1994→12.1998 16 L D 11
Defender 130 2.5 Tdi 09.1994→12.1998 23 L D 11
Discovery 2.5 TDi 09.1989→09.1994 11 L D 10
Discovery 2.5 TDi 09.1989→09.1994 12 L D 10
Discovery 2.5 TDi 09.1989→09.1994 21 L D 10
Discovery 2.5 TDi 10.1993→12.1998 19 L D 11
Discovery 2.5 Td5 10.1998→10.2004 5R D 9
Landrover 110 2.3 09.1983→12.1986 2.3L 50 kW B 12
Landrover 110 2.3 D 09.1983→12.1986 2.3L 43 kW D 13
Landrover 90 2.3 09.1983→12.1986 2.3L 50 kW B 12
Landrover 90 2.3 D 09.1983→12.1986 2.3L 43 kW D 13
Landrover 90 2.5 TDi 07.1989→07.1990 11 L D 10
Landrover 88 2.3 09.1963→08.1983 2.3L 50 kW B 12
Landrover 88 2.3 D 09.1963→08.1983 2.3L 43 kW D 13
Landrover 109 2.3 09.1963→08.1983 2.3L 50 kW B 12
Landrover 109 2.3 D 09.1963→08.1983 2.3L 43 kW D 13
Metro 1.5 D 12.1994→12.1998 TUD 5 D 2
Range Rover I 2.4 TD 04.1986→12.1990 VM 81 A D 14
Range Rover I 2.4 TD 04.1986→1995 HR 492 HT D 14
Range Rover I 2.5 TD 09.1990→10.1995 HR 492.4 D 14
Range Rover I 2.5 TDi 10.1992→04.1996 14 L D 11
Range Rover II 2.5 TD 09.1994→09.2002 25 6T D 5
Range Rover II 2.5 TDi 08.1994→04.1996 14 L D 11
25 2.0 iDT 02.2000→05.2005 20 T2R (74 kW) D 8
45 2.0 iDT 02.2000→05.2005 20 T2R (74 kW) D 8
45 2.0i 24V 02.2000→05.2005 20 K4F B 3
75 2.0i V6 24V 02.1999→05.2005 20 K4F B 3
114 D 1991→1996 TUD 3Y D 1
114 D 01.1993→12.1994 TUD 3 D 1
218 D 10.1992→12.1994 XUD 9 (47 kW) D 6
218 TD 10.1992→02.1996 XUD 7TE D 4
220 SD 09.1995→03.2000 20 T2R (63 kW) D 8
220 SDi 09.1995→03.2000 20 T2N D 8
220i 16V 09.1991→06.1996 M 16i B 7
418 D 09.1991→04.1995 XUD 9 (47 kW) D 6
418 TD 09.1991→03.2000 XUD 7TE D 4
420 SD 09.1995→03.2000 20 T2R (63 kW) D 8
420 SDi 10.1995→03.2000 20 T2N D 8
420i 16V 02.1992→02.1996 M 16i B 7
620 SDi 03.1995→12.1998 20 T2N D 8
820 10.1986→09.1990 M 16e B 7
820i 16V 07.1986→09.1991 M 16i B 7
825 TD 01.1990→02.1999 VM 425 SLIRA D 15
825 TD 08.1990→02.1999 HR 92.4 H-SH D 15
825 TD 10.1991→12.1998 VM 425 CLIER D 15
825 TD 10.1991→12.1998 VM 425 SLIER D 15
825 TD 10.1991→12.1998 VM 425 SLIRR D 15
2400 SD Turbo 04.1982→10.1986 HR 492 HT D 14
2400 SD Turbo 1984→1987 HR 492 HI D 14
Streetwise 2.0 TD 09.2003→05.2005 20 T2R (74 kW) D 8
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R

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  75
TUD 3 01.1993→12.1994 D (AN) 4 1361 cm³ 2V 39 kW (53 PS) 22:1 77,00 mm
TUD 3Y 1991→1996 D (AN) 4 1361 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 22:1 77,00 mm

N Cyl. A=79,5 L=135,4 H=90,01 1 R 77,2 x 1,2 89 419 110

2  77
TUD 5 12.1994→12.1998 D (AN) 4 1527 cm³ 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm

4

077 082

KH 40,37
MT -1,65
GL 66,32

23
60

1 R 2 CK G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

+1,04
+1,14

77,00 94 642 700

KH 40,1
MT -1,65
GL 66,32

HKÜ 77,40 94 642 710

3  80
20 K4F 02.1999→05.2005 B 6 1991 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,5:1 66,00 mm

6

080 294

KH 29,1
BÜ +2,3
GL 51,4

18
52
K

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 CR

80,00 99 439 600

4  80
XUD 7TE 09.1991→03.2000 D (LA) 4 1769 cm³ 2V 64-66 kW (88-90 PS) 22,5:1 88,00 mm

T Cyl. A=83 C=86 L=154 H=4,5 89 316 190
semi

5  80
25 6T 09.1994→09.2002 D (LA) 6 2497 cm³ 2V 100-102 kW (136-139 PS) 22:1 82,80 mm

6

080 284

KH 39,45
MT -2,5
GL 65,95

RTK
KKK

27
63

1 T15 3 CR G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 3 CR

80,00 94 347 600
[1]

80,25 94 347 610
[1]

KH 39,2
MT -2,5
GL 65,95

HKÜ 80,50 94 347 620
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��
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ROVER
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Loch Dicke größer als kleiner als
hole thickness more than less than
trou épaisseur supérieur à inférieur à
agujero espesor superior a inferior a
�������
� ����
	� ������, ��� ��	���, ���
1 1,55 +0,64 +0,78
2 1,68 +0,79 +0,91
3 1,87 +0,92 +1,08

6  83
XUD 9 (47 kW) 09.1991→04.1995 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23,5:1 88,00 mm (1)

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	���� � �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

7  84,45
M 16e 10.1986→09.1990 B 4 1994 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 10:1 88,90 mm
M 16i 07.1986→06.1996 B 4 1994 cm³ 4V 100-103 kW (136-140 PS) 10:1 89,00 mm

4

84V 116

KH 35,97
MT -1,33
GL 59,47

RK 23,815
64

1 R 2 MO
1 NM 1,75
1 GSF 3

84,704 92 011 610
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

8  84,45
20 T2N 03.1995→03.2000 D (LA) 4 1994 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19,5:1 88,90 mm
20 T2R (63 kW) 09.1995→03.2000 D (A) 4 1994 cm³ 2V 63 kW (86 PS) 19,5:1 88,90 mm
20 T2R (74 kW) 02.2000→05.2005 D (LA) 4 1994 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19,5:1 88,90 mm

4

084 157

KH 47,97
MT -17
M∅ 38
GL 76,97

RTK 30
70

1 T15 3 MO G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3 CR

84,442 94 401 600
[1]

T Cyl. A=88 L=158,5 89 536 190
semi

94 401 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	���� � ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,05 +0,10 +0,25
2 1,20 +0,25 +0,40
3 1,35 +0,40 +0,55

9  84,45
5R 10.1998→10.2004 D (LA) 5 2496 cm³ 2V 102 kW (138 PS) 19,5:1 88,90 mm

5

084 162

KH 47,94
MT -17,4
M∅ 39
GL 78,94

RTK
KKK
TPL

30
70

1 ET 3 MO G6
1 NM 2 G3
1 DSF 3 CR

84,442 99 418 600

KH 47,69
MT -17,4
M∅ 39
GL 78,69

HKÜ 84,942 99 418 610

T Cyl. A=88 L=158,5 89 536 190
semi

99 418 960
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ROVER
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

R

10  90,475
11 L 07.1989→12.1998 D (LA) 4 2496 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 19,5:1 97,00 mm
12 L 09.1989→09.1994 D (LA) 4 2496 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 19,5:1 97,00 mm
21 L 09.1989→09.1994 D (LA) 4 2496 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 19,5:1 97,00 mm

4

090 230

KH 55,4
MT -18,85
M∅ 39,6
GL 91,9

RK
RTK

30,162
77

1 T6 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

90,475 90 624 600
[1]

90,983 90 624 610

91,491 90 624 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
!���� � ������, ��� ��	���, ���

1 + 0,50 mm + 0,60 mm
2 + 0,61 mm + 0,70 mm
3 + 0,71 mm + 0,80 mm

11  90,475
14 L 10.1992→04.1996 D (A) 4 2496 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 19,5:1 97,00 mm
16 L 09.1994→12.1998 D (LA) 4 2496 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 19,5:1 97,00 mm
19 L 10.1993→12.1998 D (A) 4 2496 cm³ 2V 83-90 kW (113-122 PS) 19,5:1 97,00 mm
23 L 09.1994→12.1998 D (LA) 4 2496 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 19,5:1 97,00 mm

4

090 241

KH 55,4
MT -18,4
M∅ 39
GL 91,9

RTK 30,162
77

1 T6 3 PC G6
1 NM 2,5
1 DSF 3 CR

90,475 92 253 600
[1]

4

090 241

KH 55,4
MT -18,4
M∅ 39
GL 91,9

RTK 30,162
77

1 T6 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

90,983 94 502 620

91,491 94 502 630
(92 253)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
!���� � ������, ��� ��	���, ���

1 + 0,50 mm + 0,60 mm
2 + 0,61 mm + 0,70 mm
3 + 0,71 mm + 0,80 mm
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

12  90,487
2.3L 50 kW 09.1963→12.1986 B 4 2286 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 8:1 88,90 mm

T Cyl. A=93,662 L=191,29 88 391 190
semi

T Cyl. A=94,5 C=99,5 L=191,15 H=4,5 89 425 190
semi

13  90,487
2.3L 43 kW 09.1963→12.1986 D (AN) 4 2286 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 23:1 88,90 mm

T Cyl. A=93,662 L=191,29 88 391 190
semi

T Cyl. A=94,5 C=99,5 L=191,15 H=4,5 89 425 190
semi

14  92
HR 492 HI 1984→1987 D (LA) 4 2392 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 22:1 90,00 mm
HR 492 HT 04.1982→1995 D (A) 4 2393 cm³ 2V 70-81 kW (95-110 PS) 22:1 90,00 mm
HR 492.4 09.1990→10.1995 D (LA) 4 2393 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 22,1:1 90,00 mm
VM 81 A 04.1986→12.1990 D (LA) 4 2393 cm³ 2V 78-84 kW (106-114 PS) 22,1:1 90,00 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

15  92
HR 92.4 H-SH 08.1990→02.1999 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 84-92 kW (114-125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 425 CLIER 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 88-92 kW (120-125 PS) 22,1:1 94,00 mm
VM 425 SLIER 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 88-92 kW (120-125 PS) 22,1:1 94,00 mm
VM 425 SLIRA 01.1990→02.1999 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 87-92 kW (118-125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 425 SLIRR 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 87-89 kW (118-121 PS) 22,1:1 94,00 mm

4

092 149

KH 51,2
MT -3,7
GL 86

RTK 30
75,7

1 T15 2,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

92,00 92 286 700

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

92 286 971
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX SAAB

S

B 202 L B (LA) 4 90 x 78 1985 4 9:1 118-121 160-165 4
B 258 I B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 2
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 1
Z 19 DT D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18:1 88 120 3



INDEX

Pos Pos

SAAB
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S

9-3 1.8i 16V 09.2004→ Z 18 XE B 1
9-3 1.9 TiD 16V 09.2004→ Z 19 DT D 3
900 I 2.0i Turbo 16V 08.1984→08.1993 B 202 L B 4
900 II 2.5i 24V 09.1993→10.1998 B 258 I B 2
9000 2.0i Turbo 16V 09.1984→08.1993 B 202 L B 4
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  80,5
Z 18 XE 09.2004→ B 4 1796 cm³ 4V 90-92 kW (122-125 PS) 10,5:1 88,20 mm

4

080 306

KH 24,1
GL 44,7

18
55
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

80,50 99 741 601

81,00 99 741 610
(94 605)

2  81,6
B 258 I 09.1993→10.1998 B 6 2498 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,8:1 79,60 mm

6

082 212

KH 30,45
BÜ +0,6
GL 51,08

21
56
K

1 NM 1,5
1 R 1,5 CR ST
1 SLF 3 CR

81,60 94 954 600

82,10 94 954 610

82,60 94 954 620

3  82
Z 19 DT 09.2004→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18:1 90,40 mm

4

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

4  90
B 202 L 08.1984→08.1993 B (LA) 4 1985 cm³ 4V 118-121 kW (160-165 PS) 9:1 78,00 mm

4

90V80

KH 40,3
MT -3,85
GL 75,3

24
73

1 R 2 CR G1
1 N 2
1 SLF 4 CR

91,00 93 112 620



INDEX SAME

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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S

105.3 P D (AN) 3 105 x 120 3116 2 17:1 43-47 58-64 1
105.4 P D (AN) 4 105 x 120 4156 2 17:1 55-63 75-86 1
105.5 P D (AN) 5 105 x 120 5195 2 17:1 69-77 94-105 1
105.6 P D (AN) 6 105 x 120 6234 2 17:1 85-96 115-131 1



INDEX

Pos Pos
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SAME

S

Buffalo 130 01.1978→10.1981 105.6 P D 1
Centurion 75 11.1978→05.1988 105.4 P D 1
Drago 120 01.1978→05.1986 105.6 P D 1
Jaguar 100 03.1982→03.1984 105.5 P D 1
Laser 130 04.1983→ 105.6 P D 1
Leopard 85 01.1978→12.1985 105.4 P D 1
Mercury 85 01.1981→10.1987 105.4 P D 1
Minotaurus 60 05.1980→03.1988 105.3 P D 1
Sarturno 80 02.1979→12.1980 105.4 P D 1
Taurus 60 06.1980→12.1984 105.3 P D 1
Trident 130 06.1981→10.1983 105.6 P D 1
Vigneron 60 03.1978→02.1988 105.3 P D 1
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SAME
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

1  105
105.3 P 03.1978→03.1988 D (AN) 3 3116 cm³ 2V 43-47 kW (58-64 PS) 17:1 120,00 mm
105.4 P 01.1978→05.1988 D (AN) 4 4156 cm³ 2V 55-63 kW (75-86 PS) 17:1 120,00 mm
105.5 P 03.1982→03.1984 D (AN) 5 5195 cm³ 2V 69-77 kW (94-105 PS) 17:1 120,00 mm
105.6 P 01.1978→ D (AN) 6 6234 cm³ 2V 85-96 kW (115-131 PS) 17:1 120,00 mm

3/4/5/6

105 120

KH 69
MT -21,8
M∅ 59,2
GL 119

35
80

1 R 2,5 CR
1 M 2,5
1 N 2,5
1 DSF 5

0,80
1,00

-0,50
-0,30

105,00 93 336 700

R Cyl. A=113,5 C=118,5 L=217,5 H=152 1 SI 116 x 123 x 0,1
1 SI 116 x 123 x 0,2
1 SI 116 x 123 x 0,5

89 074 110 93 336 970
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x
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Ratio
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D 0216 BMXU D (AN) 6 102 x 112 5489 2 18:1 110 150 1
D 0846 HMN 2 D (AN) 6 108 x 132 7252 2 18:1 118 160 4
D 2156 HM 6 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 173 235 5
D 2156 HMN 6 D (AN) 6 121 x 150 10344 2 17:1 169 230 5
D 2156 MTN 5 D (A) 6 121 x 150 10344 2 16,5:1 188 256 6
D 2356 HM 6 DK D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 173 235 7
D 2356 HMN 5 D (AN) 6 123 x 150 10690 2 17:1 173 235 7
D 2555 M D (AN) 5 125 x 150 9199 2 17:1 124 168 8
U 5 M 62 D (AN) 6 102 x 112 5489 2 17,5:1 1
720.05 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17,5:1 65 88 2
720.08 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17,5:1 66 90 2
720.12 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17:1 72 98 2
797 D (AN) 6 102 x 112 5489 2 17,5:1 89-100 121-136 1
798 D (A) 6 102 x 112,1 5489 2 17:1 110-113 150-154 3
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15.168 10.1973→07.1977 D 2555 M D 8
E 110 1966→1975 D 2156 HMN 6 D 5
E 110 1974→1975 D 2156 HM 6 D 5
SG 5 1972→1986 720.08 D 2
SG 5 1972→1986 720.12 D 2
SM 10 1969→ D 0846 HMN 2 D 4
SM 260 1974→1978 D 2156 MTN 5 D 6
SM 260 MT 1974→1980 D 2356 HM 6 DK D 7
SM 260 MT 1974→1980 D 2356 HMN 5 D 7
SM 7 1971→ D 0216 BMXU D 1
SM 7 1971→ U 5 M 62 D 1
SM 7 1971→ 797 D 1
SM 8-TU 1972→ 798 D 3
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  102
D 0216 BMXU 1971→ D (AN) 6 5489 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 18:1 112,00 mm
U 5 M 62 1971→ D (AN) 6 5489 cm³ 2V 17,5:1 112,00 mm
797 1971→ D (AN) 6 5489 cm³ 2V 89-100 kW (121-136 PS) 17,5:1 112,00 mm

6

102 006

KH 77,82
MT -38,2
M∅ 38
GL 123,82

RTK 36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,80
1,10

+0,15
+0,35

102,00 92 498 600

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110 92 498 960

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110 92 498 961

2  102
720.05 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 17,5:1 110,00 mm
720.08 1972→1986 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17,5:1 110,00 mm
720.12 1972→1986 D (AN) 4 3596 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 17:1 110,00 mm

4

102 006

KH 75,58
MT -37,95
M∅ 37,7
GL 120,58

RTK
Lox

36
86

1 T15 3 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

1,00
1,10

+0,27
+0,53

102,00 92 499 700

N Cyl. A=114 C=120,7 L=220,7 H+F=8+0,7 3 R 104,2 x 3 89 441 110
(88 851)

92 499 970

3  102
798 1972→ D (A) 6 5489 cm³ 2V 110-113 kW (150-154 PS) 17:1 112,10 mm

N Cyl. A=114 C=121 L=235,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 88 670 110

N Cyl. A=114 C=122,5 L=234,3 H+F=8+0,8 2 R 104,2 x 3 89 173 110

4  108
D 0846 HMN 2 1969→ D (AN) 6 7252 cm³ 2V 118 kW (160 PS) 18:1 132,00 mm

6

108 058

KH 89
MT -41,8
M∅ 42,5
GL 145,5

RTK 42
90

1 R 2,5 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 5 CR

0,66
0,96

+0,16
+0,46

108,00 92 666 600
[1]
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

T Cyl. A=112,99 C=118 L=254 H=5 88 865 110
(88 661)

92 666 960
[1]

T Cyl. A=113,49 C=118 L=254 H=5 88 866 110 92 666 961
[1]

T Cyl. A=113,99 C=118 L=254 H=5 89 009 110 92 666 962
[1]

[1] → 1973

5  121
D 2156 HM 6 1974→1975 D (AN) 6 10344 cm³ 2V 173 kW (235 PS) 17:1 150,00 mm
D 2156 HMN 6 1966→1975 D (AN) 6 10344 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
MT -48,4
M∅ 47
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,70
0,98

+0,05
+0,35

121,00 92 986 600
(90 959)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 986 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 986 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 986 962

6  121
D 2156 MTN 5 1974→1978 D (A) 6 10344 cm³ 2V 188 kW (256 PS) 16,5:1 150,00 mm

6

121 006

KH 94
VT1 -2,40
MT -48,35
M∅ 47,15
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

0,80
1,10

+0,05
+0,35

121,00 92 989 600
(91 618)

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8 88 853 110
(88 294)

92 989 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8 88 854 110 92 989 961

T Cyl. A=126,99 C=132 L=287 H=8 88 852 110 92 989 962

7  123
D 2356 HM 6 DK 1974→1980 D (AN) 6 10690 cm³ 2V 173 kW (235 PS) 17:1 150,00 mm
D 2356 HMN 5 1974→1980 D (AN) 6 10690 cm³ 2V 173 kW (235 PS) 17:1 150,00 mm

6

123 003

KH 94
MT -50,5
M∅ 48,5
GL 162

Lox
RTK

45
102

1 T15 3,5 CR G3
1 M 3
1 N 3
1 DSF 5,5 CR

+0,05
+0,35

123,00 92 767 600
(91 872)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=125,99 C=132 L=287 H=8,03 88 871 110
(88 657)

92 767 960

T Cyl. A=126,49 C=132 L=287 H=8,03 88 872 110
(88 658)

92 767 961

8  125
D 2555 M 10.1973→07.1977 D (AN) 5 9199 cm³ 2V 124 kW (168 PS) 17:1 150,00 mm

5

125 101

KH 92,4
VT1 -0,20
MT -47,1
M∅ 49,5
GL 137,4

FBo
Lox
RTK

46
97

1 T15 3 CR G3
1 M 3
1 DSF 5 CR

0,85
1,29

0,00
+0,32

125,00 93 076 600
(92 516,92 893)

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 056 110 93 076 960

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2 FP 138 x 2,1
2 FP 140 x 4
(50 006 638)

89 057 110 93 076 961
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S

D 5 D (AN) 4 115 x 125 5191 2 17:1 75-77 102-107 2
D 8 D (AN) 6 115 x 125 7800 2 17:1 105-120 143-163 1
D 8 05, 06 D (AN) 6 115 x 125 7800 2 15,5:1 140-155 190-211 3
DN 8 01 D (AN) 6 115 x 125 7800 2 17:1 120 163 1
DS 8 01, 05, 06 D (A) 6 115 x 125 7800 2 15,5:1 140-155 190-211 3
DS 8 D (A) 6 115 x 125 7800 2 17:1 155 211 2
DSI 8 01 D (LA) 6 115 x 125 7800 2 16:1 178 242 3
D 9 A D (LA) 6 115 x 144 8974 2 18:1 191 260 8
DC 9 Euro 4 17, 18 D (LA) 5 127 x 140 8870 4 17:1 198-228 270-310 29
DN 9 01 D (A) 6 115 x 136 8476 2 16:1 123-128 167-174 4
DS 9 05, 06, 08 D (A) 6 115 x 136 8476 2 17:1 155-185 211-252 6
DS 9 01, 02 D (A) 6 115 x 136 8476 2 16:1 162-180 220-245 5
DS 9 D (A) 6 115 x 136 8476 2 16:1 185 252 6
DSC 9 Euro 1 10 D (LA) 6 115 x 136 8476 2 18:1 162 220 7
DSC 9 D (A) 6 115 x 136 8476 2 16:1 167 227 6
DSC 9 Euro 1 07, 08, 09 D (LA) 6 115 x 136 8476 2 184-208 250-283 6
DSC 9 01, 02 D (LA) 6 115 x 136 8476 2 16:1 202 275 5
D 11 D (AN) 6 127 x 145 11022 2 16:1 149 202 10
D 11 D (AN) 6 127 x 145 11022 2 15:1 149 202 13
D 11 D (AN) 6 127 x 145 11022 2 15:1 158 215 15
DC 11 Euro 3 03, 04 D (LA) 6 127 x 140 10640 4 18:1 250-280 340-380 28
DN 11 06 B D (A) 6 127 x 145 11022 2 143 194 21
DN 11 01 D (AN) 6 127 x 145 11022 2 16:1 149 203 13
DS 11 D (A) 6 127 x 145 11022 2 16:1 166 225 10
DS 11 78 D (A) 6 127 x 145 11022 2 18:1 180-235 245-320 20
DS 11 01, 14, 15, 16 D (A) 6 127 x 145 11022 2 15:1 184-224 250-305 17
DS 11 D (A) 6 127 x 145 11022 2 17:1 184-233 250-317 11
DS 11 34, 71, 72, 73, 74 D (A) 6 127 x 145 11022 2 16:1 189-232 257-315 19
DS 11 02, 18 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 224-267 305-363 17
DS 11 08, 21, 22, 23, 30, 35, 36, 39, 75 D (A) 6 127 x 145 11022 2 17:1 228-267 310-363 11
DSC 11 Euro 1 24, 27, 27 C D (LA) 6 127 x 145 11022 2 180-191 245-260 20
DSC 11 04 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 189 257 24
DSC 11 35, 36, 39, 71 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 191-267 260-363 11
DSC 11 02, 12, 13, 16, 16 B, 17, 17 B, 18, 18 B D (LA) 6 127 x 145 11022 2 16:1 230-267 313-363 19
DSC 11 Euro 1 21, 23, 74, 75 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 235-266 320-362 11
DSC 11 01 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 15,5:1 245 333 25
DSC 11 01 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 15:1 245 333 17
DSC 11 Euro 2 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 245-280 333-381 26
DSC 11 Euro 2 79 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 250 340 11
DSC 11 Euro 1 22 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 280 381 22
DSC 11 70, 70 C D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 280 381 22
DSC 11 (USA) D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 14
DSI 11 (USA) D (A) 6 127 x 145 11022 2 169 230 14
DTC 11 Euro 1 01, 02 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 295 401 22
DC 12 Euro 3 01, 02, 03, 09 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 294-309 400-420 27
DSC 12 Euro 2 01, 02, 03, 05 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 265-309 360-420 27
DSC 12 Gas G (LA) 6 127 x 154 11716 4 12:1 9
DT 12 Euro 3 02 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 346 470 27
DS 14 D (A) 8 127 x 140 14181 2 15:1 257-283 350-385 12
DS 14 01, 02, 06 D (A) 8 127 x 140 14181 2 275-310 387-425 12
DS 14 42 A 24 S D (AN) 8 127 x 140 14181 2 15:1 294 400 12
DS 14  (USA) D (A) 8 127 x 140 14181 2 15:1 257 350 16
DS 14 LB 05 D (A) 8 127 x 140 14181 2 15:1 257 350 16
DSC 14 05, 06 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 16:1 290-318 394-432 18
DSC 14 01, 02 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 15,5:1 297-309 390-420 12
DSC 14 Euro 1 08 (17:1), 10 (17:1) D (LA) 8 127 x 140 14181 2 17:1 309-333 420-453 30
DSC 14 Euro 1 08, 09, 10 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 309-368 420-500 23
DSC 14 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 15,5:1 316 430 12
DSC 14 03, 04 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 16:1 331-346 450-470 23
DSC 14 Euro 2 16 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 16:1 368 500 23
DSC 14 (USA) D (LA) 8 127 x 140 14181 2 15,5:1 316 430 16
DSI 14 420 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 15,5:1 309 420 12
DSI 14  (USA) D (LA) 8 127 x 140 14181 2 15,5:1 309 420 16
DC 16 Euro 3 02 D (LA) 8 127 x 154 15600 4 18:1 353 480 27
DC 16 Gas G (LA) 8 127 x 154 15600 4 12:1 9
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LB 80 02.1968→04.1975 D 8 D 1
G 82 05.1980→03.1988 DN 8.01 D 1
G 82 01.1981→03.1988 DS 8.05 D 3
G 82 01.1981→03.1988 DS 8.06 D 3
G 82 02.1981→03.1988 DSI 8.01 D 3
P 82 05.1980→03.1988 DN 8.01 D 1
P 82 01.1981→03.1988 DS 8.05 D 3
P 82 01.1981→03.1988 DS 8.06 D 3
P 82 01.1981→03.1988 DSI 8.01 D 3
T 82 05.1980→03.1988 DN 8.01 D 1
T 82 05.1980→03.1988 DS 8.01 D 3
T 82 05.1980→03.1988 DS 8.06 D 3
T 82 01.1981→03.1988 DS 8.05 D 3
T 82 02.1981→03.1988 DSI 8.01 D 3
CR 85 08.1971→04.1975 D 8 D 1
LB 86 05.1975→12.1980 D 8 D 1
LB 86 05.1975→06.1982 DS 8 D 2
G 92 01.1985→03.1988 DN 9.01 D 4
G 92 01.1985→03.1988 DS 9 D 6
G 92 01.1985→03.1988 DS 9.01 D 5
G 92 01.1985→03.1988 DS 9.02 D 5
G 92 01.1985→03.1988 DS 9.05 D 6
G 92 01.1985→03.1988 DS 9.06 D 6
G 92 01.1985→03.1988 DSC 9 D 6
G 92 01.1985→03.1988 DSC 9.01 D 5
G 92 01.1985→03.1988 DSC 9.02 D 5
P 92 01.1985→03.1988 DN 9.01 D 4
P 92 01.1985→03.1988 DS 9 D 6
P 92 01.1985→03.1988 DS 9.01 D 5
P 92 01.1985→03.1988 DS 9.02 D 5
P 92 01.1985→03.1988 DS 9.05 D 6
P 92 01.1985→03.1988 DS 9.06 D 6
P 92 01.1985→03.1988 DSC 9 D 6
P 92 01.1985→03.1988 DSC 9.01 D 5
P 92 01.1985→03.1988 DSC 9.02 D 5
R 92 01.1985→02.1988 DSC 9 D 6
R 92 01.1985→03.1988 DN 9.01 D 4
R 92 01.1985→03.1988 DS 9 D 6
R 92 01.1985→03.1988 DS 9.01 D 5
R 92 01.1985→03.1988 DS 9.02 D 5
R 92 01.1985→03.1988 DS 9.05 D 6
R 92 01.1985→03.1988 DS 9.06 D 6
R 92 01.1985→03.1988 DSC 9.01 D 5
R 92 06.1987→03.1988 DSC 9.02 D 5
T 92 01.1985→03.1988 DN 9.01 D 4
T 92 01.1985→03.1988 DS 9 D 6
T 92 01.1985→03.1988 DS 9.01 D 5
T 92 01.1985→03.1988 DS 9.02 D 5
T 92 01.1985→03.1988 DS 9.05 D 6
T 92 01.1985→03.1988 DS 9.06 D 6
T 92 01.1985→03.1988 DSC 9 D 6
T 92 01.1985→03.1988 DSC 9.01 D 5
T 92 01.1985→03.1988 DSC 9.02 D 5
F 93 06.1990→01.1998 DN 9.01 D 4
F 93 06.1990→01.1998 DS 9 D 6
F 93 06.1990→01.1998 DS 9.06 D 6
F 93 06.1990→09.1998 DS 9.08 D 6
G 93 03.1988→01.1991 DS 9 D 6
G 93 03.1988→01.1991 DS 9.05 D 6
G 93 03.1988→01.1995 DS 9.06 D 6
G 93 03.1988→01.1995 DS 9.08 D 6
G 93 03.1988→01.1995 DSC 9.02 D 5
G 93 03.1988→08.1997 DSC 9.07 D 6
G 93 03.1988→08.1997 DSC 9.08 D 6
G 93 03.1988→08.1997 DSC 9.10 D 7
K 93 11.1987→12.2001 DSC 9.08 D 6
P 93 03.1988→01.1991 DS 9 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DN 9.01 D 4
P 93 03.1988→08.1997 DS 9.05 D 6

P 93 03.1988→08.1997 DS 9.06 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DS 9.08 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DSC 9.02 D 5
P 93 03.1988→08.1997 DSC 9.07 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DSC 9.08 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DSC 9.09 D 6
P 93 03.1988→08.1997 DSC 9.10 D 7
R 93 03.1988→08.1997 DS 9.05 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DS 9.06 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DS 9.08 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DSC 9.02 D 5
R 93 03.1988→08.1997 DSC 9.07 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DSC 9.08 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DSC 9.09 D 6
R 93 03.1988→08.1997 DSC 9.10 D 7
R 93 →01.1991 DS 9 D 6
T 93 03.1988→01.1991 DS 9 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DN 9.01 D 4
T 93 03.1988→08.1997 DS 9.05 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DS 9.06 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DS 9.08 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DSC 9.02 D 5
T 93 03.1988→08.1997 DSC 9.07 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DSC 9.08 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DSC 9.09 D 6
T 93 03.1988→08.1997 DSC 9.10 D 7
LBT 111 01.1975→12.1980 D 11 D 15
LBT 111 01.1975→12.1980 DS 11 D 11
LT 111 01.1975→04.1980 D 11 D 15
LT 111 01.1975→04.1980 DS 11 D 11
LBS 111 01.1975→12.1980 D 11 D 15
LBS 111 01.1975→12.1980 DS 11 D 11
LS 111 01.1975→04.1980 D 11 D 15
LS 111 01.1975→04.1980 DS 11 D 11
LB 111 01.1975→12.1980 D 11 D 15
LB 111 01.1975→12.1980 DS 11 D 11
L 111 01.1975→04.1980 D 11 D 15
L 111 01.1975→04.1980 DS 11 D 11
BK 112 05.1982→11.1999 DN 11.06 B D 21
BK 112 05.1982→11.1999 DS 11 D 10
BR 112 01.1976→12.1991 DS 11 D 11
BR 112 09.1978→12.1991 DS 11.01 D 17
BR 112 09.1978→12.1991 DS 11.14 D 17
BR 112 07.1981→12.1991 DS 11.15 D 17
CN 112 03.1984→09.1991 DS 11 D 10
CR 112 09.1978→12.1982 DS 11.01 D 17
CR 112 09.1978→12.1982 DS 11.14 D 17
CR 112 07.1981→12.1992 DS 11.15 D 17
F 112 10.1981→01.1995 DS 11.15 D 17
G 112 01.1981→05.1988 DS 11 D 10
G 112 01.1981→05.1988 DS 11.14 D 17
G 112 01.1981→05.1988 DS 11.15 D 17
G 112 01.1981→05.1988 DS 11.18 D 17
G 112 01.1981→05.1988 DS 11.72 D 19
G 112 01.1981→05.1988 DS 11.73 D 19
G 112 01.1981→05.1988 DSC 11.01 D 17
G 112 01.1981→05.1988 DSC 11.02 D 19
G 112 01.1981→05.1988 DSC 11.12 D 19
G 112 06.1987→05.1988 DSC 11.18 D 19
K 112 04.1982→12.1995 DS 11.15 D 17
K 112 05.1982→12.1995 DN 11.06 B D 21
K 112 07.1982→11.1990 DSC 11.01 D 17
K 112 01.1988→05.1988 DS 11 D 10
P 112 01.1981→05.1988 DS 11.14 D 17
P 112 01.1981→05.1988 DS 11.15 D 17
P 112 01.1981→05.1988 DS 11.18 D 17
P 112 01.1981→05.1988 DS 11.72 D 19
P 112 01.1981→05.1988 DS 11.73 D 19
P 112 01.1981→05.1988 DSC 11.01 D 17
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P 112 01.1981→05.1988 DSC 11.02 D 19
P 112 01.1981→05.1988 DSC 11.12 D 19
P 112 06.1987→05.1988 DSC 11.18 D 19
R 112 01.1981→05.1988 DS 11 D 10
R 112 01.1981→05.1988 DS 11.14 D 17
R 112 01.1981→05.1988 DS 11.15 D 17
R 112 01.1981→05.1988 DS 11.18 D 17
R 112 01.1981→05.1988 DS 11.72 D 19
R 112 01.1981→05.1988 DS 11.73 D 19
R 112 01.1981→05.1988 DSC 11.01 D 17
R 112 01.1981→05.1988 DSC 11.02 D 19
R 112 01.1981→05.1988 DSC 11.12 D 19
R 112 06.1987→05.1988 DSC 11.18 D 19
S 112 05.1980→05.1988 DN 11.01 D 13
S 112 10.1981→10.1991 DS 11.15 D 17
T 112 05.1980→05.1988 DS 11.01 D 17
T 112 05.1980→05.1988 DS 11.02 D 17
T 112 06.1980→05.1988 DN 11.01 D 13
T 112 01.1981→05.1988 DS 11.18 D 17
T 112 01.1981→05.1988 DSC 11.01 D 17
T 112 01.1981→06.1989 DS 11 D 10
T 112 01.1981→10.1992 DS 11.15 D 17
T 112 10.1982→05.1988 DS 11.14 D 17
T 112 06.1987→05.1988 DS 11.72 D 19
T 112 06.1987→05.1988 DS 11.73 D 19
T 112 06.1987→05.1988 DSC 11.12 D 19
BN 113 05.1990→08.1998 DSC 11.27 C D 20
BN 113 05.1990→09.1998 DS 11 D 10
BN 113 05.1990→09.1998 DSC 11 D 26
BN 113 06.1990→08.1998 DS 11.34 D 19
CN 113 01.1990→08.1998 DS 11.34 D 19
CN 113 01.1990→08.1998 DS 11.74 D 19
CN 113 01.1990→08.1998 DSC 11.04 D 24
F 113 10.1992→08.1998 DS 11.34 D 19
F 113 10.1992→ DS 11 D 10
K 113 05.1982→08.1998 DS 11.34 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DS 11.73 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DS 11.74 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DS 11.75 D 11
K 113 05.1982→08.1998 DS 11.78 D 20
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.13 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.16 B D 19
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.17 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.18 D 19
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.21 D 11
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.22 D 22
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.23 D 11
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.35 D 11
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.36 D 11
K 113 05.1982→08.1998 DSC 11.70 D 22
K 113 05.1982→12.1999 DSC 11.70 C D 22
K 113 01.1990→12.1999 DSC 11.01 D 25
K 113 07.1990→08.1998 DS 11.18 D 17
K 113 07.1990→12.1999 DSC 11.17 B D 19
K 113 07.1990→12.1999 DSC 11.18 B D 19
K 113 11.1990→12.1999 DS 11 D 10
K 113 09.1991→12.1999 DS 11.21 D 11
L 113 01.1990→08.1998 DS 11.34 D 19
L 113 01.1990→08.1998 DS 11.74 D 19
L 113 01.1990→08.1998 DS 11.78 D 20
L 113 01.1990→08.1998 DSC 11.21 D 11
L 113 01.1990→08.1998 DSC 11.24 D 20
L 113 01.1990→08.1998 DSC 11.27 D 20
L 113 01.1990→08.1998 DSC 11.71 D 11
N 113 12.1988→08.1998 DS 11.34 D 19
N 113 12.1988→08.1998 DS 11.71 D 19
N 113 12.1988→08.1998 DS 11.73 D 19
N 113 12.1988→08.1998 DS 11.74 D 19
N 113 12.1988→08.1998 DS 11.78 D 20

N 113 12.1988→08.1998 DSC 11.04 D 24
N 113 12.1988→08.1998 DSC 11.21 D 11
N 113 12.1988→08.1998 DSC 11.24 D 20
N 113 12.1988→08.1998 DSC 11.27 D 20
N 113 12.1988→08.1998 DSC 11.71 D 11
N 113 09.1991→08.1998 DS 11.21 D 11
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.12 D 19
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.16 D 19
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.17 D 19
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.21 D 11
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.35 D 11
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.36 D 11
P 113 05.1988→05.1997 DSC 11.39 D 11
P 113 05.1988→05.1997 DTC 11.01 D 22
P 113 05.1988→05.1997 DTC 11.02 D 22
P 113 05.1988→12.2000 DS 11.73 D 19
P 113 05.1988→12.2000 DSC 11.13 D 19
P 113 05.1988→12.2000 DSC 11.18 D 19
P 113 06.1988→05.1997 DS 11.34 D 19
P 113 06.1988→05.1997 DS 11.75 D 11
P 113 01.1990→12.2000 DS 11.22 D 11
P 113 11.1991→05.1997 DSC 11.23 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DS 11.73 D 19
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.12 D 19
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.13 D 19
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.16 D 19
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.18 D 19
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.21 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.22 D 22
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.23 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.35 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.36 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DSC 11.39 D 11
R 113 05.1988→05.1997 DTC 11.01 D 22
R 113 05.1988→05.1997 DTC 11.02 D 22
R 113 06.1988→05.1997 DS 11.34 D 19
R 113 06.1988→05.1997 DS 11.75 D 11
R 113 06.1988→05.1997 DSC 11.70 D 22
R 113 01.1990→05.1997 DS 11.22 D 11
R 113 11.1991→05.1997 DSC 11.17 D 19
T 113 05.1988→02.2000 DS 11.75 D 11
T 113 05.1988→05.2000 DN 11.01 D 13
T 113 05.1988→05.2000 DS 11.34 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DS 11.73 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.12 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.13 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.16 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.17 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.18 D 19
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.21 D 11
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.22 D 22
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.23 D 11
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.35 D 11
T 113 05.1988→05.2000 DSC 11.36 D 11
K 114 08.1997→ DC 11.03 D 28
K 114 08.1997→ DC 11.04 D 28
P 114 02.1996→09.2004 DC 11.03 D 28
P 114 02.1996→09.2004 DC 11.04 D 28
P 114 05.1996→05.1999 DSC 11.74 D 11
P 114 05.1996→05.1999 DSC 11.75 D 11
P 114 05.1996→05.1999 DSC 11.79 D 11
R 114 02.1996→09.2004 DC 11.03 D 28
R 114 02.1996→09.2004 DC 11.04 D 28
R 114 05.1996→05.1999 DSC 11.74 D 11
R 114 05.1996→05.1999 DSC 11.79 D 11
R 114 05.1996→06.1999 DSC 11.75 D 11
T 114 02.1996→09.2004 DC 11.03 D 28
T 114 02.1996→09.2004 DC 11.04 D 28
T 114 04.1997→05.1999 DSC 11.74 D 11
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T 114 04.1997→05.1999 DSC 11.75 D 11
T 114 04.1997→05.1999 DSC 11.79 D 11
K 124 08.1997→02.2002 DC 12.02 D 27
K 124 08.1997→02.2002 DSC 12.02 D 27
K 124 08.1997→02.2002 DSC 12.05 D 27
K 124 08.1997→08.2002 DC 12.01 D 27
K 124 09.2002→ DC 12.03 D 27
P 124 09.1995→02.2002 DC 12.01 D 27
P 124 09.1995→02.2002 DSC 12.05 D 27
P 124 09.1995→09.2004 DC 12.02 D 27
P 124 09.1995→09.2004 DC 12.03 D 27
P 124 09.1995→09.2004 DSC 12.01 D 27
P 124 09.1995→09.2004 DSC 12.02 D 27
P 124 09.2000→ DT 12.02 D 27
R 124 09.1995→01.2002 DC 12.01 D 27
R 124 09.1995→02.2002 DSC 12.05 D 27
R 124 09.1995→09.2004 DC 12.02 D 27
R 124 09.1995→09.2004 DC 12.03 D 27
R 124 09.1995→09.2004 DSC 12.01 D 27
R 124 09.1995→09.2004 DSC 12.02 D 27
R 124 09.2000→ DT 12.02 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DC 12.02 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DC 12.03 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DSC 12.01 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DSC 12.02 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DSC 12.03 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DSC 12.05 D 27
T 124 03.1995→09.2004 DT 12.02 D 27
T 124 09.1995→ DC 12.01 D 27
L 141 06.1978→12.1981 DS 14 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DS 14.01 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DS 14.06 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DSC 14 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DSC 14.01 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DSC 14.02 D 12
R 142 05.1980→03.1988 DSC 14.05 D 18
R 142 05.1980→03.1988 DSC 14.06 D 18
R 142 1983→03.1988 DSI 14  (USA) D 16
R 142 1983→03.1988 DSI 14.420 D 12
T 142 05.1980→03.1988 DS 14.01 D 12
T 142 05.1980→03.1988 DS 14.06 D 12
T 142 05.1980→03.1988 DSC 14.02 D 12
T 142 05.1980→03.1988 DSC 14.05 D 18
T 142 10.1982→03.1988 DSC 14.01 D 12
T 142 05.1988→12.1996 DSC 14.06 D 18
R 143 03.1988→12.1996 DSC 14.04 D 23
R 143 03.1988→12.1996 DSC 14.16 D 23
R 143 05.1988→12.1994 DSC 14.06 D 18
R 143 05.1988→12.1996 DSC 14.03 D 23
R 143 06.1988→12.1996 DSC 14.08 D 23
R 143 06.1988→12.1996 DSC 14.09 D 23
R 143 06.1988→12.1996 DSC 14.10 D 23
T 143 05.1988→12.1996 DSC 14.03 D 23
T 143 05.1988→12.1996 DSC 14.04 D 23
T 143 05.1988→12.1996 DSC 14.06 D 18
T 143 06.1988→12.1996 DSC 14.08 D 23
T 143 06.1988→12.1996 DSC 14.09 D 23
T 143 06.1988→12.1996 DSC 14.10 D 23
T 143 06.1988→12.1996 DSC 14.16 D 23
R 164 04.2000→ DC 16.02 D 27
T 164 04.2000→ DC 16.02 D 27
B 80 01.1968→04.1976 D 8 D 1
B 86 10.1976→01.1995 D 8 D 1
B 86 10.1976→01.1995 DS 8 D 2
B 110 01.1968→12.1973 D 11 D 10
B 110 10.1969→12.1976 DS 11 D 11
B 111 01.1974→08.1978 D 11 D 15
BF 80 01.1986→04.1976 D 8 D 1
BF 86 12.1976→01.1999 D 8 D 1

BF 86 12.1976→01.1999 DS 8 D 2
BF 110 01.1968→12.1973 D 11 D 10
BF 110 01.1971→12.1976 DS 11 D 11
BF 111 01.1974→08.1978 D 11 D 15
BR 85 08.1971→04.1975 D 8 D 1
BR 85 08.1971→04.1975 DS 8 D 2
BR 110 01.1968→04.1972 D 11 D 10
BR 111 01.1974→08.1978 D 11 D 15
Century 12.35 05.1996→ DSC 12.05 D 27
Century 12.35 11.1999→ DC 11.04 D 28
Century 12.37 01.2000→ DC 12.01 D 27
Century 12.37 01.2000→ DC 12.03 D 27
Century 12.85 09.2002→ DC 12.01 D 27
Century 13.37 01.2002→ DC 12.01 D 27
Century 13.37 01.2002→ DC 12.03 D 27
CR 110 01.1968→04.1971 D 11 D 10
CR 110 10.1969→04.1971 DS 11 D 11
CR 111 01.1968→12.1973 D 11 D 10
CR 111 01.1974→12.1978 D 11 D 15
L 36 1967→1969 D 5 D 2
L 50 1967→1969 D 5 D 2
L 80 02.1968→04.1975 D 8 D 1
L 81 05.1975→04.1980 D 8 D 1
L 81 05.1975→05.1980 DS 8 D 2
L 85 02.1968→04.1975 D 8 D 1
L 86 05.1975→04.1980 D 8 D 1
L 86 05.1975→06.1982 DS 8 D 2
L 110 02.1968→12.1974 D 11 D 10
L 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
L 140 03.1972→04.1980 DS 14 D 12
L 140 08.1975→08.1978 DS 14 LB 05 D 16
L 5642 1962→1969 D 5 D 2
LB 81 05.1975→12.1980 D 8 D 1
LB 81 05.1975→12.1980 DS 8 D 2
LB 85 02.1968→04.1975 D 8 D 1
LB 110 02.1968→12.1974 D 11 D 10
LB 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
LB 140 10.1969→01.1977 DS 14 D 12
LB 141 05.1975→12.1980 DS 14 D 12
LBS 85 02.1968→04.1975 D 8 D 1
LBS 86 05.1975→12.1980 D 8 D 1
LBS 86 05.1975→06.1982 DS 8 D 2
LBS 110 02.1968→12.1974 D 11 D 10
LBS 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
LBS 140 10.1969→01.1977 DS 14 D 12
LBS 141 05.1975→12.1980 DS 14 D 12
LBT 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
LBT 140 10.1969→01.1977 DS 14 D 12
LBT 141 05.1975→12.1980 DS 14 D 12
LS 85 08.1971→04.1975 D 8 D 1
LS 86 05.1975→04.1980 D 8 D 1
LS 86 05.1975→06.1982 DS 8 D 2
LS 110 02.1968→12.1974 D 11 D 10
LS 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
LS 140 03.1972→01.1977 DS 14 D 12
LS 141 12.1976→04.1980 DS 14 D 12
LT 110 02.1968→12.1974 D 11 D 10
LT 110 02.1968→12.1974 DS 11 D 11
LT 145 01.1975→01.1977 DS 14 D 12
LT 146 01.1975→04.1980 DS 14 D 12
OmniCity 11.2005→ DC 9.17 D 29
OmniCity 11.2005→ DC 9.18 D 29
OmniLink 11.2005→ DC 9.17 D 29
P 270 09.2004→ DC 9.17 D 29
P 310 09.2004→ DC 9.18 D 29
R 270 09.2004→ DC 9.17 D 29
R 310 09.2004→ DC 9.18 D 29
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1  115
D 8 01.1968→01.1999 D (AN) 6 7800 cm³ 2V 105-120 kW (143-163 PS) 17:1 125,00 mm
DN 8 01

05.1980→03.1988 D (AN) 6 7800 cm³ 2V 120 kW (163 PS) 17:1 125,00 mm
N Cyl. A=130 C=137,3 L=271 H+F=8+0,7 3 FP 130 x 4 88 402 110

N Cyl. A=130 C=137,3 L=270,5 H+F=8,2+0,8 3 FP 129,5 x 4 89 088 110

2  115
D 5 1962→1969 D (AN) 4 5191 cm³ 2V 75-77 kW (102-107 PS) 17:1 125,00 mm
DS 8 08.1971→01.1999 D (A) 6 7800 cm³ 2V 155 kW (211 PS) 17:1 125,00 mm

N Cyl. A=130 C=137,3 L=271 H+F=8+0,7 3 FP 130 x 4 88 402 110

3  115
D 8 05, 06

D (AN) 6 7800 cm³ 2V 140-155 kW (190-211 PS) 15,5:1 125,00 mm
DS 8 01, 05, 06

05.1980→03.1988 D (A) 6 7800 cm³ 2V 140-155 kW (190-211 PS) 15,5:1 125,00 mm
DSI 8 01

01.1981→03.1988 D (LA) 6 7800 cm³ 2V 178 kW (242 PS) 16:1 125,00 mm

6

115 125

KH 96,1
MT -18,1
M∅ 76
GL 150,1

RTK 46
96

1 R 2,385 MO G6
1 M 2,39
1 DSF 4,75 CR

0,95
1,35

+0,07
+0,50

115,00 93 152 600
[1]

N Cyl. A=130 C=137,3 L=271 H+F=8+0,7 3 FP 130 x 4 88 402 110 93 152 960
[2]

N Cyl. A=130 C=137,3 L=270,5 H+F=8,2+0,8 3 FP 129,5 x 4 89 088 110 93 152 961
[3]

[1] DS 8.01, DS 8.05, DS 8.06, DSI 8.01: → 1987

[2] DS 8.01, DS 8.05, DS 8.06, DSI 8.01: → 1987, → mot. 500 1442

[3] DS 8.01, DS 8.05, DS 8.06, DSI 8.01: → 1987, mot. 500 1443 →

4  115
DN 9 01

01.1985→01.1998 D (A) 6 8476 cm³ 2V 123-128 kW (167-174 PS) 16:1 136,00 mm
N Cyl. A=130 C=137,3 L=270,5 H+F=8,2+0,8 3 FP 129,5 x 4 89 088 110
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5  115
DS 9 01, 02

01.1985→03.1988 D (A) 6 8476 cm³ 2V 162-180 kW (220-245 PS) 16:1 136,00 mm
DSC 9 01, 02

01.1985→08.1997 D (LA) 6 8476 cm³ 2V 202 kW (275 PS) 16:1 136,00 mm

6

115 116

KH 87,35
VT1 -2,60
MT -22,05
M∅ 69
GL 139,35

RTK 50
92

1 T15 3,16 CR G3
1 M 2,39
1 DSF 4,75 CR

+0,07
+0,50

115,00 90 221 600

N Cyl. A=128 C=140,76 L=265,5 H+F=10,3+0,8 1 FP 123 x 128 x 10,7
2 FP 129,5 x 4

89 385 110 90 221 962

6  115
DS 9 01.1985→01.1998 D (A) 6 8476 cm³ 2V 185 kW (252 PS) 16:1 136,00 mm
DS 9 05, 06, 08

01.1985→09.1998 D (A) 6 8476 cm³ 2V 155-185 kW (211-252 PS) 17:1 136,00 mm
DSC 9 Euro 1 07, 08, 09

11.1987→12.2001 D (LA) 6 8476 cm³ 2V 184-208 kW (250-283 PS) 136,00 mm
DSC 9

01.1985→03.1988 D (A) 6 8476 cm³ 2V 167 kW (227 PS) 16:1 136,00 mm

6

115 129

KH 87,4
VT1 -2,40
MT -20,23
M∅ 69
GL 139,4

RTK
TPL

50
92

1 T15 3,16 CR G3
1 M 2,39
1 DSF 4,75 CR

115,00 90 738 700

N Cyl. A=130 C=137,3 L=270,5 H+F=8,2+0,8 3 FP 129,5 x 4 89 088 110 90 738 970

N Cyl. A=128 C=140,76 L=265,5 H+F=10,3+0,8 1 FP 123 x 128 x 10,7
2 FP 129,5 x 4

89 385 110 90 738 971

7  115
DSC 9 Euro 1 10

03.1988→08.1997 D (LA) 6 8476 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 18:1 136,00 mm
N Cyl. A=130 C=137,3 L=270,5 H+F=8,2+0,8 3 FP 129,5 x 4 89 088 110

N Cyl. A=128 C=140,76 L=265,5 H+F=10,3+0,8 1 FP 123 x 128 x 10,7
2 FP 129,5 x 4

89 385 110
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8  115
D 9 A D (LA) 6 8974 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 18:1 144,00 mm

6

115 134

KH 83,4
VT1 -2,40
VT2 -2,60
MT -20,5
M∅ 72
GL 130,92

RTK
TPL

50
92

1 T15 3 CK G6
1 M 2,39
1 DSF 3,5 CR

115,00 40 182 600

N Cyl. A=127,7 C=140,76 L=257,5 H+F=8,3+0,8
X=17,9

1 FP 125 x 130 x 10,8
2 FP 129 x 4

89 599 110 40 182 960

9  127
DSC 12 Gas G (LA) 6 11716 cm³ 4V 12:1 154,00 mm
DC 16 Gas G (LA) 8 15600 cm³ 4V 12:1 154,00 mm

6/8

127 033

KH 84,54
MT -25,4
M∅ 94
GL 128,54

RTK
TPL

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 40 335 600

10  127
D 11 01.1968→12.1974 D (AN) 6 11022 cm³ 2V 149 kW (202 PS) 16:1 145,00 mm
DS 11 01.1981→ D (A) 6 11022 cm³ 2V 166 kW (225 PS) 16:1 145,00 mm

6

127 006

KH 98,5
MT -26,8
M∅ 76
GL 166

RTK 47
108

1 R 2,385 CR G6
2 M 2,385
1 DSF 6,335 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 91 229 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=8+0,8 1 FP 140 x 4
(50 002 791)

88 414 110 91 229 960
[1]

[1] D 11: → 12.1972

NEW
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11  127
DS 11 02.1968→12.1991 D (A) 6 11022 cm³ 2V 184-233 kW (250-317 PS) 17:1 145,00 mm
DS 11 08, 21, 22, 23, 30, 35, 36, 39, 75

05.1982→ D (A) 6 11022 cm³ 2V 228-267 kW (310-363 PS) 17:1 145,00 mm
DSC 11 Euro 2 79

05.1996→05.1999 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 250 kW (340 PS) 17:1 145,00 mm
DSC 11 Euro 1 21, 23, 74, 75

05.1982→05.2000 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 235-266 kW (320-362 PS) 17:1 145,00 mm
DSC 11 35, 36, 39, 71

05.1982→05.2000 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 191-267 kW (260-363 PS) 17:1 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -2,96
MT -16,52
M∅ 90
GL 156,26

TPL
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

127,00 91 639 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=12

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 439 110 91 639 960
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=13

1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
1 FP 137 x 142,2 x 10,8
2 FP 140 x 4
(50 006 660)

89 497 110 91 639 961
[1]

[1] DS 11, DS 11.08, DS 11.21, DS 11.22, DS 11.23, DS 11.30, DS 11.35, DS 11.36, DS 11.39, DS
11.75, DSC 11.21, DSC 11.23, DSC 11.35, DSC 11.36: 1991 →

12  127
DS 14 01, 02, 06

05.1980→ D (A) 8 14181 cm³ 2V 275-310 kW (387-425 PS) 140,00 mm
DS 14 42 A 24 S

06.1984→12.1998 D (AN) 8 14181 cm³ 2V 294 kW (400 PS) 15:1 140,00 mm
DS 14

10.1969→12.1981 D (A) 8 14181 cm³ 2V 257-283 kW (350-385 PS) 15:1 140,00 mm
DSC 14 01, 02

05.1980→03.1988 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 297-309 kW (390-420 PS) 15,5:1 140,00 mm
DSC 14

05.1980→03.1988 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 316 kW (430 PS) 15,5:1 140,00 mm
DSI 14 420

1983→03.1988 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 309 kW (420 PS) 15,5:1 140,00 mm

8

127 008

KH 94,67
VT1 -2,92
MT -26,2
M∅ 75,5
GL 146,67

RTK
TPL

50
108

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,80
-0,35

127,00 93 938 600
[1], [2]
(91 879,91 880,
92 784)

N Cyl. A=140 C=156 L=276 H+F=10,05+0,4 1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 140 x 4
(50 002 792)

88 568 110 93 938 960
[1]

[1] DS 14: → 12.1976
DS 14.01, DS 14.02: 01.1983 →

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
� 	� �������� ����	
��



818 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

SCANIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

[2] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
����	���� ������ ����������


13  127
D 11 08.1971→06.1989 D (AN) 6 11022 cm³ 2V 149 kW (202 PS) 15:1 145,00 mm
DN 11 01

05.1980→05.2000 D (AN) 6 11022 cm³ 2V 149 kW (203 PS) 16:1 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -0,50
MT -27,06
M∅ 76
GL 156,26

TPL
RTK

50
108

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 93 399 600
[1]
(92 741)

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8 3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 366 110
(89 065)

93 399 961
[1]

[1] D 11: 01.1973 → 1981, → mot. 880 840
DN 11.01: → mot. 880 840

14  127
DSC 11 (USA) 1978→1988 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 17:1 145,00 mm
DSI 11 (USA) 11.1973→06.1990 D (A) 6 11022 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -2,90
MT -25,41
M∅ 76
GL 156,26

TPL
RTK

50
108

1 T15 3,16 CR G6
2 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 90 946 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 367 110 90 946 960
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291,1 H+F=7,9+0,8
X=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 540 110
[2]

90 946 961
[1]

[1] 1978 →

[2] mot. 524 7393 →

15  127
D 11 01.1974→12.1980 D (AN) 6 11022 cm³ 2V 158 kW (215 PS) 15:1 145,00 mm

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=8+0,8 1 FP 140 x 4
(50 002 791)

88 414 110
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16  127
DS 14  (USA) D (A) 8 14181 cm³ 2V 257 kW (350 PS) 15:1 140,00 mm (1)
DS 14 LB 05 08.1975→08.1978 D (A) 8 14181 cm³ 2V 257 kW (350 PS) 15:1 140,00 mm
DSC 14 (USA) D (LA) 8 14181 cm³ 2V 316 kW (430 PS) 15,5:1 140,00 mm (1)
DSI 14  (USA) 1983→03.1988 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 309 kW (420 PS) 15,5:1 140,00 mm (1)

(1) also industry-engine

8

127 008

KH 94,67
VT1 -2,92
MT -24,8
M∅ 75,5
GL 146,67

RTK
TPL

50
108

1 T15 3,16 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

127,00 93 234 600

N Cyl. A=140 C=156 L=276 H+F=10,05+0,4 1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 140 x 4
(50 002 792)

88 568 110 93 234 960

17  127
DS 11 02, 18

05.1980→08.1998 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 224-267 kW (305-363 PS) 145,00 mm
DS 11 01, 14, 15, 16

09.1978→12.1995 D (A) 6 11022 cm³ 2V 184-224 kW (250-305 PS) 15:1 145,00 mm
DSC 11 01

01.1981→11.1990 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 245 kW (333 PS) 15:1 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -2,96
MT -27,06
M∅ 76
GL 156,26

RTK
TPL

50
108

1 R 2,385 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 93 398 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 367 110 93 398 961
[1]

[1] DS 11.01: mot. 880840 →
DS 11.15, DSC 11.01: → 1988

18  127
DSC 14 05, 06

05.1980→12.1996 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 290-318 kW (394-432 PS) 16:1 140,00 mm

8

127 008

KH 94,67
VT1 -2,92
MT -24
M∅ 76
GL 146,67

RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

127,00 90 733 700

N Cyl. A=140 C=156 L=276 H+F=10,05+0,4 1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 140 x 4
(50 002 792)

88 568 110 90 733 970
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19  127
DS 11 34, 71, 72, 73, 74

01.1981→12.2000 D (A) 6 11022 cm³ 2V 189-232 kW (257-315 PS) 16:1 145,00 mm
DSC 11 02, 12, 13, 16, 16 B, 17, 17 B, 18, 18 B

01.1981→12.2000 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 230-267 kW (313-363 PS) 16:1 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -2,96
MT -24,5
M∅ 76
GL 156,26

TPL
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 90 759 600

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 367 110 90 759 961

6

127 010

KH 98,36
VT1 -2,96
MT -24,5
M∅ 76
GL 155,86

RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

-0,14
+0,15

127,00 94 781 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 367 110 94 781 961
[2]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291,1 H+F=7,9+0,8
X=22

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 540 110

[1] KH -0,40 mm

[2] DSC 11.02: 1987 →

20  127
DS 11 78

05.1982→08.1998 D (A) 6 11022 cm³ 2V 180-235 kW (245-320 PS) 18:1 145,00 mm
DSC 11 Euro 1 24, 27, 27 C

12.1988→08.1998 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 180-191 kW (245-260 PS) 145,00 mm
N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8

Y=13
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
1 FP 137 x 142,2 x 10,8
2 FP 140 x 4
(50 006 660)

89 497 110

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=12

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 439 110

NEW
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21  127
DN 11 06 B

05.1982→11.1999 D (A) 6 11022 cm³ 2V 143 kW (194 PS) 145,00 mm
N Cyl. A=139 C=150 L=271,1 H=194,27 1 FP 144 x 2,5

1 FP 148 x 4
(50 007 886)

89 541 110

22  127
DSC 11 Euro 1 22

05.1982→05.2000 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 280 kW (381 PS) 17:1 145,00 mm
DSC 11 70, 70 C

05.1982→12.1999 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 280 kW (381 PS) 17:1 145,00 mm
DTC 11 Euro 1 01, 02

05.1988→05.1997 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 295 kW (401 PS) 17:1 145,00 mm

6

127 013

KH 98,76
VT1 -2,96
MT -16,52
M∅ 90
GL 156,26

KKK
Lox
RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

127,00 90 712 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=12

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 439 110 90 712 960
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=13

1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
1 FP 137 x 142,2 x 10,8
2 FP 140 x 4
(50 006 660)

89 497 110 90 712 961
[1]

[1] DSC 11.70: 1990 →

23  127
DSC 14 03, 04

03.1988→12.1996 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 331-346 kW (450-470 PS) 16:1 140,00 mm
DSC 14 Euro 2 16

03.1988→12.1996 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 368 kW (500 PS) 16:1 140,00 mm
DSC 14 Euro 1 08, 09, 10

06.1988→12.1996 D (LA) 8 14181 cm³ 2V 309-368 kW (420-500 PS) 140,00 mm

8

127 009

KH 94,67
VT1 -2,92
MT -23,85
M∅ 75,5
GL 146,67

KKK
Lox
RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,16
-0,54

127,00 90 737 600
[1]

N Cyl. A=140 C=155,7 L=275,5 H+F=10,05+0,4 1 FP 136 x 10,75
2 FP 140 x 4

89 411 110 90 737 961

[1] DSC 14.03, DSC 14.04, DSC 14.08, DSC 14.10, DSC 14.16: mot. 554 8743 →
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24  127
DSC 11 04

12.1988→08.1998 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 189 kW (257 PS) 145,00 mm
N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8

Y=22
3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 367 110

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=8+0,8 1 FP 140 x 4
(50 002 791)

88 414 110

25  127
DSC 11 01

01.1990→12.1999 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 245 kW (333 PS) 15,5:1 145,00 mm

6

127 013

KH 98,76
VT1 -2,96
MT -24,73
M∅ 76
GL 156,26

KKK
Lox
RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

0,95
1,35

-0,14
+0,15

127,00 93 995 600
[1]

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8 3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 366 110
(89 065)

93 995 961
[1]

[1] 1986 →

26  127
DSC 11 Euro 2 05.1990→09.1998 D (LA) 6 11022 cm³ 2V 245-280 kW (333-381 PS) 17:1 145,00 mm

6

127 010

KH 98,76
VT1 -0,50
MT -21,3
M∅ 83
GL 156,26

TPL
Lox
RTK

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 94 332 600

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=12

3 FP 140 x 4
1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
(50 006 637)

89 439 110
[1]

94 332 960

N Cyl. A=140 C=153,8 L=291 H+F=7,9+0,8
Y=13

1 T 148,1 x 153,7 x 0,3
1 FP 137 x 142,2 x 10,8
2 FP 140 x 4
(50 006 660)

89 497 110
[1]

94 332 961

[1] 1995 →



SCANIA

823© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

27  127
DC 12 Euro 3 01, 02, 03, 09

03.1995→ D (LA) 6 11716 cm³ 4V 294-309 kW (400-420 PS) 18:1 154,00 mm
DSC 12 Euro 2 01, 02, 03, 05

03.1995→ D (LA) 6 11716 cm³ 4V 265-309 kW (360-420 PS) 18:1 154,00 mm
DT 12 Euro 3 02

03.1995→ D (LA) 6 11716 cm³ 4V 346 kW (470 PS) 18:1 154,00 mm
DC 16 Euro 3 02

04.2000→ D (LA) 8 15600 cm³ 4V 353 kW (480 PS) 18:1 154,00 mm

6/8

127 033

KH 85,04
MT -22,15
M∅ 78
GL 129,04

RTK
TPL

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 99 374 600

N Cyl. A=139 C=150 L=271,1 H=194,27 1 FP 144 x 2,5
1 FP 148 x 4
(50 007 886)

89 541 110 99 374 960

6/8

127 024

KH 85,04
MT -22,15
M∅ 78
GL 129,04

RTK
TPL
KBB

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 99 500 600

N Cyl. A=139 C=150 L=271,1 H=194,27 1 FP 144 x 2,5
1 FP 148 x 4
(50 007 886)

89 541 110 99 500 960

28  127
DC 11 Euro 3 03, 04

02.1996→ D (LA) 6 10640 cm³ 4V 250-280 kW (340-380 PS) 18:1 140,00 mm

6

127 034

KH 92,04
MT -21,15
M∅ 75,1
GL 136,04

RTK
TPL

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 99 353 600

N Cyl. A=139 C=150 L=271,1 H=194,27 1 FP 144 x 2,5
1 FP 148 x 4
(50 007 886)

89 541 110 99 353 960

6

127 026

KH 92,04
MT -21,15
M∅ 75,1
GL 136,04

RTK
TPL
KBB

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 99 496 600

N Cyl. A=139 C=150 L=271,1 H=194,27 1 FP 144 x 2,5
1 FP 148 x 4
(50 007 886)

89 541 110 99 496 960



824 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

SCANIA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

29  127
DC 9 Euro 4 17, 18

09.2004→ D (LA) 5 8870 cm³ 4V 198-228 kW (270-310 PS) 17:1 140,00 mm

5

127 038

KH 92,04
MT -21,5
M∅ 93
GL 136,04

RTK
TPL
KBB

54
106

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 3,5 CR

127,00 40 496 600

30  127
DSC 14 Euro 1 08 (17:1), 10 (17:1)

D (LA) 8 14181 cm³ 2V 309-333 kW (420-453 PS) 17:1 140,00 mm

8

127 008

KH 94,67
VT1 -2,92
MT -15,92
M∅ 89,35
GL 146,67

RTK
TPL

50
108

1 T15 3,5 CR G6
1 M 2,385
1 DSF 4,747 CR

127,00 40 275 600

N Cyl. A=140 C=155,7 L=275,5 H+F=10,05+0,4 1 FP 136 x 10,75
2 FP 140 x 4

89 411 110 40 275 960

NEW
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AAV B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 54 5
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 16
ABD B 4 75 x 78,7 1391 2 9,2:1 44 60 6
ABN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 26
ABS B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 28
ABU B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 8
ACC B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 27
ADY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 116 35
ADZ B 4 81 x 86,4 1781 2 9/10:1 66 90 28
AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 9
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 29
AER B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,5:1 37 50 3
AEY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 18
AFH B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 10
AFK B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 10
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 18
AFT B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 74 101 29
AGG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 116 35
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 32
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 19
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18
AGZ B 5 81 x 90,2 2324 2 10,1:1 110 150 31
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 18
AHT B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 4
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18
AHW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
AJH B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 30
AJQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 30
AKK B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 11
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 29
ALD B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 4
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18
ALL B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 3
ALM B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 9
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 20
ANV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 4
ANW B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 11
APE B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 29
APG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 32
APP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 30
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 19
AQQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5.1 74 101 10
AQX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 115 156 30
ARL D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 110 150 22
ARY B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5.1 132 180 33
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 18
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 19
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 22
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 20
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 10
AUC B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 4
AUD B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 11
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 33
AUR B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 29
AUS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 12
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 21
AWC B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 30
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 20
AYP B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 115 156 30
AYQ D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 19
AZD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 12
AZL B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 36
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 13
BBX B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 36
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 10
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BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 10
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 34
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 34
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 23
BJX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 33
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 20
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 14
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 24
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 22
BME B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5.1 47 64 13
BMT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 24
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 34
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 34
BUK D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 118 160 22
BVK D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 21
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 23
BXF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 23
BXJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 23
EZ B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 26
KR B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 100 136 25
MN D (AN) 4 75 x 72 1272 2 22:1 33 45 7
OM 615.912 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44-49 60-67 42
OM 615.940 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 39
OM 615.941 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 42
OM 615.961 (ESP) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 44 60 40
OM 615.964 (ESP) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 41
OM 615.965 (ESP) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 41
OM 615.966 (ESP) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 41
OM 615.967 (POR) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 41
OM 615.969 (POR) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 41
PL B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 95 129 25
RP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 27
1F B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 26
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 17
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18
100 GL.0N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.064 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.3C.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.9N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
1000 GL7.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 32 44 1
131 C4.000 B 4 84 x 90 1995 2 9:1 83 113 38
138 A5.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20:1 40-43 55-58 37
138 B6.000 D (AN) 4 83 x 79,2 1714 2 20,5:1 43 58 37
146 A.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 2
2E B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 35
2G B 4 75 x 72 1272 2 9:1 40 54 5
4.108 D (AN) 4 79,375 x 88,6 1753 2 22:1 36-38 49-52 15
8144.61.200 D (AN) 4 93 x 89,4 2429 2 21:1 53 72 43
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124 2.0 D OM 615.967 (POR) D 41
127 05.1972→12.1980 100 GL.0N.0 B 1
127 05.1972→12.1980 100 GL.000 B 1
127 05.1972→12.1980 100 GL.064 B 1
127 05.1972→12.1980 100 GL.9N.0 B 1
131 1.8 D 05.1975→1982 4.108 D 15
131 2.0 1982→12.1984 131 C4.000 B 38
131 2.0 D OM 615.964 (ESP) D 41
131 2.0 D OM 615.965 (ESP) D 41
131 2.4 D 1981→1985 8144.61.200 D 43
132 2.0 D 05.1973→02.1979 OM 615.940 D 39
132 2.0 D 05.1973→02.1979 OM 615.961 (ESP) D 40
132 2.0 D 05.1973→02.1979 OM 615.969 (POR) D 41
132 2.2 D 1974→ OM 615.912 D 42
132 2.2 D 1979→1982 OM 615.941 D 42
2000 D 05.1973→02.1979 OM 615.940 D 39
2000 D 05.1973→02.1979 OM 615.966 (ESP) D 41
Alhambra 1.8i Turbo
20V

05.1998→02.2000 AJH B 30

Alhambra 1.8i Turbo
20V

06.2000→ AWC B 30

Alhambra 1.9 TDI 03.1996→07.1996 1Z D 18
Alhambra 1.9 TDI 07.1996→02.2000 AHU D 18
Alhambra 1.9 TDI 09.1997→02.2000 AFN D 18
Alhambra 1.9 TDI 06.2000→ ANU D 20
Alhambra 1.9 TDI 06.2000→ AUY D 21
Alhambra 1.9 TDI 11.2002→11.2008 ASZ D 22
Alhambra 1.9 TDI 11.2005→05.2008 BVK D 21
Alhambra 2.0i 03.1996→02.2000 ADY B 35
Altea 1.6 SRE 03.2004→05.2005 BGU B 34
Altea 1.6 SRE 05.2005→ BSE B 34
Altea 1.6 SRE 05.2005→ BSF B 34
Altea 1.9 TDI 04.2004→09.2005 BJB D 23
Altea 1.9 TDI 04.2004→05.2006 BKC D 20
Altea 1.9 TDI 10.2005→ BLS D 24
Altea 1.9 TDI 02.2006→ BXE D 23
Arosa 1.0i 02.1997→09.1999 AER B 3
Arosa 1.0i 08.1997→05.1999 ALL B 3
Arosa 1.0i 11.1998→02.2000 AHT B 4
Arosa 1.0i 07.1999→07.2000 ALD B 4
Arosa 1.0i 07.1999→07.2000 ANV B 4
Arosa 1.0i 07.2000→06.2004 AUC B 4
Arosa 1.4i 07.1999→10.2000 AKK B 11
Arosa 1.4i 07.1999→10.2000 ANW B 11
Arosa 1.4i 09.2000→06.2004 AUD B 11
Arosa 1.4i 16V 10.1999→09.2000 AQQ B 10
Arosa 1.4i 16V 02.2000→09.2000 AFK B 10
Arosa 1.4i 16V 09.2000→06.2004 AUB B 10
City Golf 1.6i (CN) 05.1994→06.1996 1F B 26
Cordoba 1.0i 06.1997→06.1999 AER B 3
Cordoba 1.0i 08.1999→07.2000 ANV B 4
Cordoba 1.0i 08.1999→08.2002 ALD B 4
Cordoba 1.0i 07.2000→08.2002 AUC B 4
Cordoba 1.2i 12V 10.2002→ AZQ B 13
Cordoba 1.2i 12V 11.2004→ BME B 13
Cordoba 1.3 02.1993→07.1994 2G B 5
Cordoba 1.4i 06.1994→11.1995 ABD B 6
Cordoba 1.4i 08.1999→08.2000 ANW B 11
Cordoba 1.4i 08.1999→08.2002 AKK B 11
Cordoba 1.4i 06.2000→08.2002 AUD B 11
Cordoba 1.4i 16V 06.1997→06.1999 AFH B 10
Cordoba 1.4i 16V 09.1999→06.2000 APE B 10
Cordoba 1.4i 16V 02.2000→07.2000 AQQ B 10
Cordoba 1.4i 16V 06.2000→08.2002 AUA B 10
Cordoba 1.4i 16V 07.2000→08.2002 AUB B 10
Cordoba 1.4i 16V 09.2002→04.2004 BBY B 10
Cordoba 1.4i 16V 10.2002→ BBZ B 10
Cordoba 1.4i 16V 05.2004→ BKY B 14
Cordoba 1.6i 09.1993→08.1994 ABU B 8

Cordoba 1.6i 09.1994→06.1999 1F B 26
Cordoba 1.6i 09.1995→06.1999 AFT B 29
Cordoba 1.6i 05.1997→12.1998 AEE B 9
Cordoba 1.6i 09.1997→08.2002 ALM B 9
Cordoba 1.6i 06.1999→08.2002 AKL B 29
Cordoba 1.6i 01.2000→08.2002 AEH B 29
Cordoba 1.6i 03.2000→10.2000 APF B 29
Cordoba 1.6i 07.2000→08.2002 AUR B 29
Cordoba 1.8i 09.1993→08.1994 ABS B 28
Cordoba 1.8i 09.1994→06.1999 ADZ B 28
Cordoba 1.8i 03.1995→06.1999 ACC B 27
Cordoba 1.8i Turbo 20V 12.1999→10.2000 AQX B 30
Cordoba 1.8i Turbo 20V 09.2000→08.2002 AYP B 30
Cordoba 1.9 D 09.1993→06.1999 1Y D 17
Cordoba 1.9 TD 09.1993→08.1997 AAZ D 16
Cordoba 1.9 TDI 07.1996→12.1996 1Z D 18
Cordoba 1.9 TDI 12.1996→06.1999 AHU D 18
Cordoba 1.9 TDI 03.1997→06.1999 AFN D 18
Cordoba 1.9 TDI 03.1999→08.2002 ASV D 18
Cordoba 1.9 TDI 04.1999→08.2002 AGR D 18
Cordoba 1.9 TDI 10.1999→05.2001 ALH D 18
Cordoba 1.9 TDI 09.2002→ ATD D 20
Cordoba 1.9 TDI 10.2002→ ASZ D 22
Cordoba 1.9 TDI 05.2005→ AXR D 20
Cordoba 1.9 TDI 05.2005→ BLT D 22
Cordoba 1.9 TDI 06.2006→ BMT D 24
Cordoba 1.9 SDI 09.1995→06.1999 AEY D 18
Cordoba 1.9 SDI 04.1999→08.2002 AGP D 19
Cordoba 1.9 SDI 06.1999→08.2002 AQM D 19
Cordoba 1.9 SDI 09.2002→ ASY D 19
Cordoba 2.0i 09.1993→06.1996 2E B 35
Cordoba 2.0i 04.1996→06.1999 AGG B 35
Cordoba 2.0i 09.2002→ AZL B 36
Cordoba 2.0i 04.2003→ BBX B 36
Fura 0.9 09.1981→12.1984 1000 GL7.000 B 1
Fura 0.9 1984→ 100 GL.3C.0 B 1
Ibiza 0.9 06.1984→05.1993 1000 GL7.000 B 1
Ibiza 0.9 08.1986→05.1993 146 A.000 B 2
Ibiza 0.9 Junior 06.1984→05.1993 100 GL.3C.0 B 1
Ibiza 1.0i 09.1996→06.1999 AER B 3
Ibiza 1.0i 08.1999→07.2000 ANV B 4
Ibiza 1.0i 08.1999→05.2002 ALD B 4
Ibiza 1.0i 07.2000→05.2002 AUC B 4
Ibiza 1.2i 12V 01.2002→ AZQ B 13
Ibiza 1.2i 12V 11.2004→ BME B 13
Ibiza 1.3 02.1993→08.1994 AAV B 5
Ibiza 1.3 02.1993→08.1994 2G B 5
Ibiza 1.4i 09.1993→11.1995 ABD B 6
Ibiza 1.4i 08.1999→08.2000 ANW B 11
Ibiza 1.4i 08.1999→05.2002 AKK B 11
Ibiza 1.4i 06.2000→05.2002 AUD B 11
Ibiza 1.4i 16V 06.1997→06.1999 AFH B 10
Ibiza 1.4i 16V 09.1999→06.2000 APE B 10
Ibiza 1.4i 16V 02.2000→07.2000 AQQ B 10
Ibiza 1.4i 16V 06.2000→05.2002 AUA B 10
Ibiza 1.4i 16V 07.2000→05.2002 AUB B 10
Ibiza 1.4i 16V 01.2002→04.2004 BBY B 10
Ibiza 1.4i 16V 04.2002→ BBZ B 10
Ibiza 1.4i 16V 05.2004→ BKY B 14
Ibiza 1.6i 02.1993→08.1994 ABU B 8
Ibiza 1.6i 09.1994→06.1999 1F B 26
Ibiza 1.6i 09.1995→06.1999 AFT B 29
Ibiza 1.6i 09.1997→12.1998 AEE B 9
Ibiza 1.6i 09.1997→05.2002 ALM B 9
Ibiza 1.6i 06.1999→05.2002 AKL B 29
Ibiza 1.6i 01.2000→05.2002 AEH B 29
Ibiza 1.6i 03.2000→10.2000 APF B 29
Ibiza 1.6i 07.2000→05.2002 AUR B 29
Ibiza 1.7 D 06.1984→05.1993 138 A5.000 D 37
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Ibiza 1.7 D 06.1984→05.1993 138 B6.000 D 37
Ibiza 1.8i 02.1993→08.1994 ABS B 28
Ibiza 1.8i 09.1994→06.1999 ADZ B 28
Ibiza 1.8i 03.1995→06.1999 ACC B 27
Ibiza 1.8i Turbo 20V 12.1999→10.2000 AQX B 30
Ibiza 1.8i Turbo 20V 09.2000→05.2002 AYP B 30
Ibiza 1.8i Turbo 20V 12.2003→ BJX B 33
Ibiza 1.9 D 02.1993→06.1999 1Y D 17
Ibiza 1.9 SDI 09.1995→06.1999 AEY D 18
Ibiza 1.9 SDI 04.1999→05.2002 AGP D 19
Ibiza 1.9 SDI 06.1999→05.2002 AQM D 19
Ibiza 1.9 SDI 01.2002→ ASY D 19
Ibiza 1.9 TD 02.1993→08.1997 AAZ D 16
Ibiza 1.9 TDI 07.1996→12.1996 1Z D 18
Ibiza 1.9 TDI 12.1996→06.1999 AHU D 18
Ibiza 1.9 TDI 03.1997→06.1999 AFN D 18
Ibiza 1.9 TDI 03.1999→05.2002 ASV D 18
Ibiza 1.9 TDI 04.1999→05.2002 AGR D 18
Ibiza 1.9 TDI 10.1999→05.2002 ALH D 18
Ibiza 1.9 TDI 09.2001→ ATD D 20
Ibiza 1.9 TDI 11.2001→ ASZ D 22
Ibiza 1.9 TDI 05.2005→11.2009 AXR D 20
Ibiza 1.9 TDI 05.2005→11.2009 BLT D 22
Ibiza 1.9 TDI 11.2005→02.2008 BUK D 22
Ibiza 1.9 TDI 09.2006→11.2009 BMT D 24
Ibiza 1.9 TDI 02.2008→ BLS D 24
Ibiza 1.9 TDI 06.2008→ BXJ D 23
Ibiza 2.0i 02.1993→06.1996 2E B 35
Ibiza 2.0i 04.1996→06.1999 AGG B 35
Ibiza 2.0i 07.2002→ AZL B 36
Ibiza 2.0i 04.2003→ BBX B 36
Inca 1.4i 09.2000→06.2003 AUD B 11
Inca 1.4i 16V 09.2000→06.2003 AUA B 10
Inca 1.6i 11.1995→05.1997 1F B 26
Inca 1.6i 06.1997→09.2000 AEE B 9
Inca 1.9 D 11.1995→06.2003 1Y D 17
Inca 1.9 SDI 11.1995→09.2000 AEY D 18
Inca 1.9 SDI 09.2000→06.2003 AYQ D 19
Leon 1.4i 16V 11.1999→05.2000 APE B 10
Leon 1.4i 16V 01.2000→05.2002 AHW B 10
Leon 1.4i 16V 06.2000→02.2002 AXP B 10
Leon 1.4i 16V 02.2002→10.2005 BCA B 10
Leon 1.6i 08.1999→10.2005 AEH B 29
Leon 1.6i 11.1999→10.2005 AKL B 29
Leon 1.6i 10.2005→06.2006 BFQ B 34
Leon 1.6 SRE 07.2005→ BSE B 34
Leon 1.6 SRE 07.2005→ BSF B 34
Leon 1.6i 16V 06.2000→04.2001 AUS B 12
Leon 1.6i 16V 09.2000→04.2002 AZD B 12
Leon 1.8i 20V 10.1998→12.2003 AGN B 32
Leon 1.8i 20V 06.2000→10.2005 APG B 32
Leon 1.8i Turbo 20V 08.1999→12.2000 APP B 30
Leon 1.8i Turbo 20V 03.2000→01.2001 AJQ B 30
Leon 1.8i Turbo 20V 09.2000→04.2004 ARY B 33
Leon 1.8i Turbo 20V 09.2000→10.2005 AUQ B 33
Leon 1.9 TDI 10.1999→10.2005 ASV D 18
Leon 1.9 TDI 11.1999→09.2002 AGR D 18
Leon 1.9 TDI 11.1999→09.2002 AHF D 18
Leon 1.9 TDI 05.2000→10.2005 ALH D 18
Leon 1.9 TDI 09.2000→12.2005 ARL D 22
Leon 1.9 TDI 05.2003→06.2006 ASZ D 22
Leon 1.9 TDI 07.2005→02.2006 BKC D 20
Leon 1.9 TDI 10.2005→06.2006 AXR D 20
Leon 1.9 TDI 11.2005→ BLS D 24
Leon 1.9 TDI 02.2006→ BXE D 23
Leon 1.9 TDI 06.2007→ BXF D 23
Leon 1.9 SDi 06.2000→10.2003 AQM D 19
Malaga 1.7 D 05.1985→12.1993 138 A5.000 D 37
Malaga 1.7 D 05.1985→12.1993 138 B6.000 D 37

Marbella 0.8 1982→ 100 GL.3C.0 B 1
Ronda 1.7 D 06.1982→12.1986 138 A5.000 D 37
Ronda 1.7 D 06.1982→12.1986 138 B6.000 D 37
Terra 1.3 D 1989→1991 MN D 7
Toledo 1.4i 16V 01.2000→05.2002 AHW B 10
Toledo 1.4i 16V 06.2000→02.2002 AXP B 10
Toledo 1.6i 05.1991→09.1991 EZ B 26
Toledo 1.6i 05.1991→03.1999 1F B 26
Toledo 1.6i 01.1992→07.1994 ABN B 26
Toledo 1.6i 09.1996→03.1999 AFT B 29
Toledo 1.6i 10.1998→07.2004 AKL B 29
Toledo 1.6i 11.1998→07.2004 AEH B 29
Toledo 1.6i 16V 06.2000→04.2001 AUS B 12
Toledo 1.6i 16V 09.2000→04.2002 AZD B 12
Toledo 1.6 SRE 09.2004→05.2005 BGU B 34
Toledo 1.6 SRE 05.2005→ BSE B 34
Toledo 1.6 SRE 05.2005→ BSF B 34
Toledo 1.8i 05.1991→11.1993 RP B 27
Toledo 1.8i 11.1993→07.1994 ABS B 28
Toledo 1.8i 07.1994→03.1999 ADZ B 28
Toledo 1.8i 09.1995→09.1996 ACC B 27
Toledo 1.8i 16V 05.1991→11.1992 KR B 25
Toledo 1.8i 16V 05.1991→03.1994 PL B 25
Toledo 1.8i 20V 10.1998→12.2003 AGN B 32
Toledo 1.8i 20V 06.2000→07.2004 APG B 32
Toledo 1.8i Turbo 20V 05.2001→07.2004 AUQ B 33
Toledo 1.9 D 05.1991→03.1999 1Y D 17
Toledo 1.9 TD 05.1991→04.1997 AAZ D 16
Toledo 1.9 TDI 04.1995→12.1996 1Z D 18
Toledo 1.9 TDI 06.1996→03.1999 AHU D 18
Toledo 1.9 TDI 12.1996→03.1999 AFN D 18
Toledo 1.9 TDI 10.1998→09.2002 AHF D 18
Toledo 1.9 TDI 03.1999→07.2004 ALH D 18
Toledo 1.9 TDI 04.1999→09.2002 AGR D 18
Toledo 1.9 TDI 10.1999→07.2004 ASV D 18
Toledo 1.9 TDI 10.2000→07.2004 ARL D 22
Toledo 1.9 TDI 05.2003→06.2006 ASZ D 22
Toledo 1.9 TDI 09.2004→09.2005 BJB D 23
Toledo 1.9 TDI 09.2004→02.2006 BKC D 20
Toledo 1.9 TDI 10.2005→ BLS D 24
Toledo 1.9 TDI 02.2006→ BXE D 23
Toledo 2.0i 05.1991→07.1996 2E B 35
Toledo 2.0i 03.1996→03.1999 AGG B 35
Toledo 2.3i 20V 10.1998→11.2000 AGZ B 31
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KH GL

BÜ
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MT

1  65
100 GL.0N.0 05.1972→12.1980 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.000 05.1972→12.1980 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.064 05.1972→12.1980 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.3C.0 1982→ B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 GL.9N.0 05.1972→12.1980 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
1000 GL7.000 09.1981→05.1993 B 4 903 cm³ 2V 32 kW (44 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750

2  65
146 A.000 08.1986→05.1993 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm

4

065 083

KH 31,25
GL 61,75

20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,60 93 103 630

3  67,1
AER 09.1996→09.1999 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,5:1 70,60 mm
ALL 08.1997→05.1999 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm

4

067 046

KH 31,27
MT -5,65
GL 51,27

17
45

1 R 1 NT ST
1 M 1,2 G3
1 SSF 2

67,11 99 679 600

KH 31,02
MT -5,65
GL 51,02

HKÜ 67,61 99 679 610

4  67,1
AHT 11.1998→02.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
ALD 07.1999→08.2002 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
ANV 07.1999→07.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
AUC 07.2000→06.2004 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm

4

067 046

KH 30,85
MT -2,67
GL 50,85

17
45

1 R 1 NT ST
1 M 1,2 G3
1 SSF 2

67,11 94 772 600

KH 30,6
MT -2,67
GL 50,6

HKÜ 67,61 94 772 620
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5  75
AAV 02.1993→08.1994 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,2:1 72,00 mm
2G 02.1993→08.1994 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9:1 72,00 mm

4

075 193

KH 42,87
VT1 -1,70
VT2 -1,70
MT -16,6
GL 69,87

20
54

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,01 93 896 600

KH 42,62
VT1 -1,70
VT2 -1,70
MT -16,6
GL 69,62

HKÜ 75,51 93 896 620
(93 632,93 897)

6  75
ABD 09.1993→11.1995 B 4 1391 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,2:1 78,70 mm

4

075 219

KH 34,52
VT1 -1,65
MT -15,22
GL 56,52

17
48

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SSF 2,5

75,01 92 228 600

KH 34,27
VT1 -1,65
MT -15,22
GL 56,27

HKÜ 75,51 92 228 620

HKÜ 75,76 92 228 630

7  75
MN 1989→1991 D (AN) 4 1272 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 22:1 72,00 mm

4

075 203

KH 42,65
MT -0,75
GL 66,9

22
57

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 SSF 3

75,51 93 931 620
[1], [2]

T Cyl. A=78 C=81 L=133 H=4,5 89 404 190
semi

[1] KH -0,30 mm

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1  1,53 +0,66 +0,86
2  1,57 +0,87 +0,90
3  1,61 +0,91 +1,00
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8  76,5
ABU 02.1993→08.1994 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 86,90 mm

4

076 133

KH 32
MT -8,7
GL 50,5

RK 17
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 93 098 600

KH 31,75
MT -8,7
GL 50,25

HKÜ 77,01 93 098 620

9  76,5
AEE 05.1997→09.2000 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm
ALM 09.1997→08.2002 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm

4

076 143

KH 30,85
MT -7,8
GL 60,35

17
52

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 94 553 600

KH 30,6
MT -7,8
GL 60,1

HKÜ 77,01 94 553 620

10  76,5
AFH 06.1997→06.1999 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AFK 02.2000→09.2000 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AHW 01.2000→05.2002 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
APE 09.1999→06.2000 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AQQ 10.1999→09.2000 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5.1 75,60 mm
AUA 06.2000→06.2003 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AUB 07.2000→06.2004 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AXP 06.2000→02.2002 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBY 01.2002→04.2004 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBZ 04.2002→ B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
BCA 02.2002→10.2005 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 156

KH 28,92
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,92

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 562 600

KH 28,67
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,67

HKÜ 77,01 99 562 620
(99 389)

11  76,5
AKK 07.1999→08.2002 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm
ANW 07.1999→10.2000 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm
AUD 06.2000→06.2004 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm

4

076 146

KH 28,5
MT -5,36
GL 48,5

17
52

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SSF 2,5 G3

76,51 94 773 600

77,01 94 773 620
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12  76,5
AUS 06.2000→04.2001 B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 11,5:1 86,90 mm
AZD 09.2000→04.2002 B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 11,5:1 86,90 mm

4

076 157

KH 29,27
MT -2,7
M∅ 64
GL 50,27

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 563 600

KH 29,02
MT -2,6
M∅ 64
GL 50,02

HKÜ 77,01 99 563 620
(94 958)

13  76,5
AZQ 01.2002→ B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5:1 86,90 mm
BME 11.2004→ B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5.1 86,90 mm

3

076 168

KH 29,27
MT -4
GL 50,27

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 909 600

KH 29,02
MT -4
GL 50,02

HKÜ 77,01 99 909 620

14  76,5
BKY 05.2004→ B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 175

KH 28,92
MT -2,28
GL 47,92

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

76,51 99 913 600

KH 28,67
MT -2,44
GL 47,67

HKÜ 77,01 99 913 620

15  79,375
4.108 05.1975→1982 D (AN) 4 1753 cm³ 2V 36-38 kW (49-52 PS) 22:1 88,60 mm

T Cyl. A=82,55 L=165,1 88 495 190
semi

T Cyl. A=82,65 C=85,63 L=165,2 H+F=3,2+0,8 89 426 190
semi



SEAT

833© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

16  79,5
AAZ 05.1991→08.1997 D (A) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,5:1 95,50 mm

4

079 133

KH 45,65
MT -1,9
GL 71,7

RTK
RK
Lox

26
66

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 429 600
[1]

HKÜ 79,76 91 429 610
[1]

KH 45,4
MT -1,9
GL 71,7

HKÜ 80,01 91 429 620
[1]

HKÜ 80,51 91 429 630
[1]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 429 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

17  79,5
1Y 05.1991→06.2003 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm

4

079 119

KH 39,65
MT -1,9
GL 65,7

RTK
RK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 386 600
[1]

79,76 91 386 610
[1]

KH 39,4
MT -1,9
GL 65,7

HKÜ 80,01 91 386 620
[1]

HKÜ 80,51 91 386 630
[1]
(90 527)

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 386 960
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Ø
L
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MT

S

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

18  79,5
AEY 09.1995→09.2000 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
AFN 12.1996→02.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AGR 04.1999→09.2002 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHF 10.1998→09.2002 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHU 06.1996→02.2000 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ALH 03.1999→10.2005 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASV 03.1999→10.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
1Z 04.1995→12.1996 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 427 700
[1], [2]

79,76 94 427 710
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 427 720
[1], [2]

HKÜ 80,51 94 427 730
[1], [2]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 427 970

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 428 700
[2], [3]

79,76 94 428 710
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 428 720
[2], [3]

HKÜ 80,51 94 428 730
[2], [3]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 428 970

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2
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[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

19  79,5
AGP 04.1999→08.2002 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,5:1 95,50 mm
AQM 06.1999→10.2003 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASY 01.2002→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
AYQ 09.2000→06.2003 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 092 700
[1], [2]

80,01 40 092 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 092 970

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 093 700
[1], [3]

80,01 40 093 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 093 970
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Ø
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

20  79,5
ANU 06.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ATD 09.2001→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AXR 05.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BKC 04.2004→05.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [3]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20
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[3] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

21  79,5
AUY 06.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm
BVK 11.2005→05.2008 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 842 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 842 620
[1], [2]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 843 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 843 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4
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22  79,5
ARL 09.2000→12.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASZ 11.2001→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
BLT 05.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
BUK 11.2005→02.2008 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 118 kW (160 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 470 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 470 620
[1], [2]

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 471 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 471 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

23  79,5
BJB 04.2004→09.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BXE 02.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BXF 06.2007→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
BXJ 06.2008→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]
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4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [5]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [4], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [4], [5]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ����
��� ��������� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ��������
��� �������� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

[5] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

NEW
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24  79,5
BLS 10.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BMT 06.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ����
��� ��������� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ��������
��� �������� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

25  81
KR 05.1991→11.1992 B 4 1781 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10:1 86,40 mm
PL 05.1991→03.1994 B 4 1781 cm³ 4V 95 kW (129 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 130

KH 33,4
BÜ +0,6
GL 63

RK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

81,01 93 117 600

KH 33,1
BÜ +0,6
GL 62,7

HKÜ 81,51 93 117 610

HKÜ 82,01 93 117 630

NEW

NEW
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26  81
ABN 01.1992→07.1994 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
EZ 05.1991→09.1991 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
1F 05.1991→06.1999 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm

4

081 098

KH 35,6
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,8

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 872 600
[1]

KH 35,3
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,5

HKÜ 81,26 93 872 610
[1]

HKÜ 81,51 93 872 620
[1]
(93 694)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

27  81
ACC 03.1995→06.1999 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
RP 05.1991→11.1993 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 876 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 876 610
[1]

HKÜ 81,51 93 876 620
[1]
(93 617)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

28  81
ABS 02.1993→08.1994 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
ADZ 07.1994→06.1999 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9/10:1 86,40 mm

4

081 099

KH 32,2
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 928 600
[1]

KH 31,9
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 928 610
[1]

HKÜ 81,51 93 928 620
[1]

HKÜ 82,01 93 928 630
[1]
(92 249,93 618,
93 873)
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[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

29  81
AEH 11.1998→10.2005 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AFT 09.1995→06.1999 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,5:1 77,40 mm
AKL 10.1998→10.2005 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,2:1 77,40 mm
APF 03.2000→10.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AUR 07.2000→08.2002 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 167

KH 32
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,7

20
57

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

81,01 94 503 700

KH 31,7
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,4

HKÜ 81,26 94 503 710

HKÜ 81,51 94 503 720

30  81
AJH 05.1998→02.2000 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AJQ 03.2000→01.2001 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
APP 08.1999→12.2000 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
AQX 12.1999→10.2000 B (A) 4 1781 cm³ 5V 115 kW (156 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWC 06.2000→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AYP 09.2000→08.2002 B (A) 4 1781 cm³ 5V 115 kW (156 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 182

KH 32,7
MT -1,5
GL 53,7

PK 20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 933 600

KH 32,4
MT -1,5
GL 53,4

HKÜ 81,26 99 933 610

HKÜ 81,51 99 933 620

31  81
AGZ 10.1998→11.2000 B 5 2324 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 10,1:1 90,20 mm

5

081 126

KH 30,45
MT -5,5
BÜ +4,33
GL 58,78

20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 91 033 600

81,51 91 033 610

82,01 91 033 620

32  81
AGN 10.1998→12.2003 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
APG 06.2000→10.2005 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 168

KH 32,55
GL 52,55

20
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 2 CR

81,01 94 951 600
[1]

81,51 94 951 620
[1]
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Augenabstand 22,50 mm
distance between bosses 22,50 mm
entre-bossage 22,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 22,50 mm
#��������� ����� 
���������� ������ ������� ������ 22,50 ��

33  81
ARY 09.2000→04.2004 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5.1 86,40 mm
AUQ 09.2000→10.2005 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
BJX 12.2003→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 189

KH 32,7
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,7

PK
TPL

19
50

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 40 434 600

KH 32,4
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,4

HKÜ 81,51 40 434 620

34  81
BFQ 10.2005→06.2006 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,2:1 77,40 mm
BGU 03.2004→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BSE 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BSF 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 178

KH 29,7
MT -2,7
GL 50,7

TPL 19
42

1 R 1 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

81,01 99 792 600

KH 29,45
MT -2,7
GL 50,45

HKÜ 81,51 99 792 620

35  82,5
ADY 03.1996→02.2000 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,4:1 92,80 mm
AGG 03.1996→06.1999 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 92,80 mm
2E 05.1991→07.1996 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm

4

082 182

KH 30,9
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,8

21
59

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 128 600

KH 30,6
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,5

HKÜ 83,01 91 128 620

HKÜ 83,51 91 128 630

36  82,5
AZL 07.2002→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
BBX 04.2003→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm

4

082 237

KH 29,3
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 51

20
52

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 870 600

KH 29
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 50,7

HKÜ 83,01 99 870 620
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

37  83
138 A5.000 06.1982→12.1993 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 40-43 kW (55-58 PS) 20:1 79,20 mm
138 B6.000 06.1982→12.1993 D (AN) 4 1714 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 20,5:1 79,20 mm

T Cyl. A=86 L=147,5 89 094 190
semi

38  84
131 C4.000 1982→12.1984 B 4 1995 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 9:1 90,00 mm

4

084 085

KH 38,45
GL 77,95

RK 22
68,1

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 GSF 3,947

84,00 93 279 600

39  87
OM 615.940 05.1973→02.1979 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

40  87
OM 615.961 (ESP) 05.1973→02.1979 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 83,60 mm

4

087 054

KH 52,9
VT1 -1,20
MT -9,06
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 2 CR G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,65
+1,05

87,00 93 309 600
[1]

87,50 93 309 620
[1]

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[2]
semi

93 309 960

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

93 309 961

[1] 93 309 600 nicht gegen 93 343 600 austauschbar
93 309 600 not exchangeable against 93 343 600
93 309 600 n’est pas échangeable avec le 93 343 600
93 309 600 no se puede sustituir por el 93 343 600
93 309 600 �� 
�������������� � 93 343 600

[2] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘
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Ø
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41  87
OM 615.964 (ESP) D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm
OM 615.965 (ESP) D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm
OM 615.966 (ESP) 05.1973→02.1979 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm
OM 615.967 (POR) D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm
OM 615.969 (POR) 05.1973→02.1979 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm

4

087 053

KH 52,9
VT1 -1,00
MT -6,15
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,65
+1,05

87,00 93 343 600

87,50 93 343 620
(92 194,92 807,
93 189)

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

42  87
OM 615.912 1974→ D (AN) 4 2197 cm³ 2V 44-49 kW (60-67 PS) 21:1 92,40 mm
OM 615.941 1979→1982 D (AN) 4 2197 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 92,40 mm

4

087 050

KH 48,25
VT1 -1,10
MT -6,35
GL 89,65

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 MO G6
1 DSF 4 CR

+0,40
+0,70

87,00 92 792 600

87,50 92 792 610
(91 855)

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

92 792 960

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

92 792 961

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

43  93
8144.61.200 1981→1985 D (AN) 4 2429 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 21:1 89,40 mm

4

093 040

KH 55
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 378 700
(93 300)
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 378 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 378 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 378 972

4

093 040

KH 54,75
MT -2,2
GL 90

Lox
RK
RTK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 4 CR

+0,80
+1,14

93,00 93 911 700
[1]

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi

93 911 970

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 911 971

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 911 972

[1] KH -0,25 mm
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Comp.
Ratio
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INDEX SKODA

S

AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 5
AEF D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 12
AEG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 25
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 21
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 19
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 20
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 14
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 13
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 22
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 13
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 21
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 13
AME B 4 75,5 x 78 1397 2 10:1 50 68 4
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 26
APK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 25
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 14
AQV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10:1 37 50 1
AQW B 4 75,5 x 78 1397 2 10.1 50 68 4
AQY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 25
ARV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10:1 37 50 1
ARX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 23
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 22
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 13
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 14
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 16
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 15
ATZ B 4 75,5 x 78 1397 2 10:1 50 68 4
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 6
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 6
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 23
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 23
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 15
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 16
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 24
AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 23
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 16
AWY B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,8:1 40 54 7
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 6
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 15
AYM D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5.1 114 155 10
AZE B 4 75,5 x 78 1397 2 10:1 44 60 4
AZL B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 25
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 9
BBG B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 140 190 26
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 6
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 6
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 6
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 8
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 11
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 24
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 24
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 17
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 15
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 8
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 18
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 16
BMD B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,3:1 40 54 7
BME B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5.1 47 64 9
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 24
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 24
BSW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 15
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 17
CFEA B (LA) 4 82,5 x 92,8 1984 4 85 116 25
742.13 B 4 75,5 x 72 1289 2 9,5:1 43 58 2
742.135 B 4 75,5 x 72 1289 2 8,8:1 43 58 2
742.136 B 4 75,5 x 72 1289 2 9,7:1 46 63 2
781.135 (40 kW) B 4 75,5 x 72 1289 2 8,8:1 40 54 3
781.135 (43 kW) B 4 75,5 x 72 1289 2 8,8:1 43 58 2
781.135I B 4 75,5 x 72 1289 2 8,8:1 43 58 2
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781.136 (46 kW) B 4 75,5 x 72 1289 2 9,7:1 46 63 2
781.136 (50 kW) B 4 75,5 x 72 1289 2 9,7:1 50 68 2
781.136i B 4 75,5 x 72 1289 2 9,7:1 46 63 2
781.136X B 4 75,5 x 72 1289 2 9,7:1 46 63 2



INDEX
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SKODA

S

Fabia 1.0i 10.2000→08.2002 AQV B 1
Fabia 1.0i 10.2000→08.2002 ARV B 1
Fabia 1.2i 07.2001→05.2004 AWY B 7
Fabia 1.2i 05.2004→12.2007 BMD B 7
Fabia 1.2i 12V 03.2009→12.2004 AZQ B 9
Fabia 1.2i 12V 03.2009→12.2007 BME B 9
Fabia 1.4i 08.1999→01.2001 ATZ B 4
Fabia 1.4i 08.1999→05.2003 AME B 4
Fabia 1.4i 04.2000→03.2003 AZE B 4
Fabia 1.4i 08.2000→05.2003 AQW B 4
Fabia 1.4i 16V 10.1999→08.2003 AUA B 6
Fabia 1.4i 16V 12.1999→08.2003 AUB B 6
Fabia 1.4i 16V 04.2002→05.2004 BBY B 6
Fabia 1.4i 16V 05.2002→12.2007 BBZ B 6
Fabia 1.4i 16V 05.2004→12.2007 BKY B 8
Fabia 1.9 SDI 11.1999→03.2008 ASY D 14
Fabia 1.9 TDI 01.2000→10.2005 ATD D 15
Fabia 1.9 TDI 06.2003→10.2005 ASZ D 16
Fabia 1.9 TDI 10.2005→04.2007 BLT D 16
Fabia 1.9 TDI 10.2005→12.2007 AXR D 15
Fabia 1.9 TDI 04.2007→03.2010 BLS D 18
Fabia 1.9 TDI 04.2007→03.2010 BSW D 15
Fabia 2.0i 12.1999→12.2007 AZL B 25
Fabia Scout 1.9 TDI 05.2009→03.2010 BLS D 18
Fabia Scout 1.9 TDI 05.2009→03.2010 BSW D 15
Favorit 1.3 10.1990→07.1995 742.135 B 2
Favorit 1.3 10.1990→ 781.135 (43 kW) B 2
Favorit 1.3 10.1990→ 781.135I B 2
Favorit 1.3i 10.1990→07.1995 781.135 (40 kW) B 3
Favorit 136 L 08.1987→07.1991 742.136 B 2
Favorit 136 L 10.1990→ 781.136 (46 kW) B 2
Favorit 136 L 10.1990→ 781.136 (50 kW) B 2
Favorit 136 L 10.1990→ 781.136i B 2
Favorit 136 L 10.1990→ 781.136X B 2
Felicia 1.3i 10.1994→03.1998 781.135 (40 kW) B 3
Felicia 1.3i 10.1994→ 781.136 (50 kW) B 2
Felicia 1.6i 05.1995→08.2001 AEE B 5
Felicia 1.9 D 10.1995→ AEF D 12
Forman 1.3 01.1994→ 781.136i B 2
Forman 1.3 01.1994→ 781.136X B 2
Forman 1.3 135 12.1991→ 742.135 B 2
Forman 1.3 135 12.1991→ 781.135 (40 kW) B 3
Forman 1.3 135 12.1991→ 781.135 (43 kW) B 2
Octavia 1.4i 16V 08.2000→01.2002 AXP B 6
Octavia 1.4i 16V 01.2002→ BCA B 6
Octavia 1.4i 16V 01.2002→ BCA B 8
Octavia 1.6i 10.1996→09.2004 AEE B 5
Octavia 1.6i 02.1997→05.2007 AEH B 21
Octavia 1.6i 08.1998→05.2007 AKL B 21
Octavia 1.6i 08.2000→04.2002 AVU B 24
Octavia 1.6i 04.2002→ BFQ B 24
Octavia 1.6i 05.2004→05.2005 BGU B 24
Octavia 1.6i 05.2005→ BSE B 24
Octavia 1.6i 05.2005→ BSF B 24
Octavia 1.8i 20V 10.1996→ AGN B 20
Octavia 1.8i 20V 10.1996→ AGN B 19
Octavia 1.8i Turbo 16V 12.2000→01.2006 AUQ B 23
Octavia 1.8i Turbo 20V 05.1998→ AGU B 22
Octavia 1.8i Turbo 20V 01.2000→07.2000 ARZ B 22
Octavia 1.8i Turbo 20V 08.2000→05.2006 ARX B 23
Octavia 1.8i Turbo 20V 08.2000→ AUM B 23
Octavia 1.9 TDI 10.1996→ AGR D 13
Octavia 1.9 TDI 08.1997→ AHF D 13
Octavia 1.9 TDI 08.2000→01.2006 ASV D 13
Octavia 1.9 TDI 08.2000→01.2006 ATD D 15
Octavia 1.9 TDI 08.2000→ ALH D 13
Octavia 1.9 TDI 09.2002→09.2004 ASZ D 16
Octavia 1.9 TDI 02.2004→ BJB D 17
Octavia 1.9 TDI 05.2004→02.2006 BKC D 15

Octavia 1.9 TDI 10.2005→ AXR D 15
Octavia 1.9 TDI 03.2006→ BXE D 17
Octavia 1.9 TDI 05.2006→11.2009 BLS D 18
Octavia 1.9 SDi 05.1997→ AGP D 14
Octavia 1.9 SDi 08.2000→12.2003 AQM D 14
Octavia 2.0i 05.1999→ APK B 25
Octavia 2.0i 05.1999→ AQY B 25
Octavia 2.0i 09.2000→01.2005 AEG B 25
Rapid 1.3 09.1989→ 781.136 (46 kW) B 2
Rapid 130 03.1985→08.1988 742.13 B 2
Rapid 135 09.1984→12.1990 781.135 (40 kW) B 3
Rapid 135 09.1984→ 742.135 B 2
Rapid 135 09.1984→ 781.135 (43 kW) B 2
Rapid 135 09.1984→ 781.135I B 2
Rapid 136 01.1987→12.1989 742.136 B 2
Rapid 136 07.1988→ 781.135 (43 kW) B 2
Rapid 136 09.1989→ 781.136 (50 kW) B 2
Rapid 136 09.1989→ 781.136i B 2
Rapid 136 09.1989→ 781.136X B 2
Roomster 1.2i 12V 05.2006→01.2007 BME B 9
Roomster 1.9 TDI 03.2006→05.2006 AXR D 15
Roomster 1.9 TDI 05.2006→03.2010 BSW D 15
Roomster 1.9 TDI 11.2006→03.2010 BLS D 18
130 01.1984→12.1988 742.13 B 2
Superb 1.8i Turbo 20V 10.2001→03.2008 AWT B 23
Superb 1.9 TDI 12.2001→03.2008 AWX D 16
Superb 1.9 TDI 06.2002→10.2005 AVB D 15
Superb 1.9 TDI 01.2004→03.2008 AVF D 16
Superb 2.5 TDI 24V 12.2001→08.2003 AYM D 10
Superb 2.5 TDI 24V 08.2003→03.2008 BDG D 11
Superb 2.8i 30V 12.2001→03.2008 AMX B 26
Superb 2.8i 30V 06.2002→03.2008 BBG B 26
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Ø
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BÜ
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1  67,1
AQV 10.2000→08.2002 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10:1 70,60 mm
ARV 10.2000→08.2002 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10:1 70,60 mm

4

067 046

KH 30,85
MT -2,67
GL 50,85

17
45

1 R 1 NT ST
1 M 1,2 G3
1 SSF 2

67,11 94 772 600

KH 30,6
MT -2,67
GL 50,6

HKÜ 67,61 94 772 620

2  75,5
742.13 01.1984→12.1988 B 4 1289 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 9,5:1 72,00 mm
742.135 09.1984→ B 4 1289 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,8:1 72,00 mm
742.136 01.1987→07.1991 B 4 1289 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 9,7:1 72,00 mm
781.135 (43 kW) 09.1984→ B 4 1289 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,8:1 72,00 mm
781.135I 09.1984→ B 4 1289 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,8:1 72,00 mm
781.136 (46 kW) 09.1989→ B 4 1289 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 9,7:1 72,00 mm
781.136 (50 kW) 09.1989→ B 4 1289 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 9,7:1 72,00 mm
781.136i 09.1989→ B 4 1289 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 9,7:1 72,00 mm
781.136X 09.1989→ B 4 1289 cm³ 2V 46 kW (63 PS) 9,7:1 72,00 mm

N Cyl. A=80 C=87,85 L=135 H=95 89 351 110

3  75,5
781.135 (40 kW) 09.1984→ B 4 1289 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 8,8:1 72,00 mm

4

75.41

KH 34,35
MT -0,25
GL 57,35

20
54

1 R 1,5 CR
1 M 1,5
1 SLF 3

75,50 94 693 600

N Cyl. A=80 C=87,85 L=135 H=95 89 351 110 94 693 960

4  75,5
AME 08.1999→05.2003 B 4 1397 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 10:1 78,00 mm
AQW 08.2000→05.2003 B 4 1397 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 10.1 78,00 mm
ATZ 08.1999→01.2001 B 4 1397 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 10:1 78,00 mm
AZE 04.2000→03.2003 B 4 1397 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10:1 78,00 mm

4

075 230

KH 31,55
MT -1,24
GL 53,05

17
52

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

75,50 94 865 600

76,00 94 865 620
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5  76,5
AEE 05.1995→09.2004 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm

4

076 143

KH 30,85
MT -7,8
GL 60,35

17
52

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 94 553 600

KH 30,6
MT -7,8
GL 60,1

HKÜ 77,01 94 553 620

6  76,5
AUA 10.1999→08.2003 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AUB 12.1999→08.2003 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AXP 08.2000→01.2002 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBY 04.2002→05.2004 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBZ 05.2002→12.2007 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
BCA 01.2002→ B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 156

KH 28,92
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,92

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 562 600

KH 28,67
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,67

HKÜ 77,01 99 562 620
(99 389)

7  76,5
AWY 07.2001→05.2004 B 3 1198 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 10,8:1 86,90 mm
BMD 05.2004→12.2007 B 3 1198 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 10,3:1 86,90 mm

3

076 162

KH 28,7
MT -7,35
GL 49,7

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 452 600

KH 28,45
MT -7,09
GL 49,45

HKÜ 77,01 99 452 620

8  76,5
BCA 01.2002→ B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BKY 05.2004→12.2007 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 175

KH 28,92
MT -2,28
GL 47,92

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

76,51 99 913 600

KH 28,67
MT -2,44
GL 47,67

HKÜ 77,01 99 913 620
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9  76,5
AZQ 03.2009→12.2004 B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5:1 86,90 mm
BME 05.2006→12.2007 B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5.1 86,90 mm

3

076 168

KH 29,27
MT -4
GL 50,27

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 909 600

KH 29,02
MT -4
GL 50,02

HKÜ 77,01 99 909 620

10  78,3
AYM 12.2001→08.2003 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 114 kW (155 PS) 18,5.1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 534 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 534 630
[1], [2]

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 535 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 535 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/��� �������
 4-6
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11  78,3
BDG 08.2003→03.2008 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 120 kW (163 PS) 18,5:1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 542 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 542 630
[1], [2]

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 543 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 543 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/��� �������
 4-6

12  79,5
AEF 10.1995→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm

4

079 119

KH 39,65
MT -1,9
GL 65,7

RTK
RK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 386 600
[1]

79,76 91 386 610
[1]

KH 39,4
MT -1,9
GL 65,7

HKÜ 80,01 91 386 620
[1]

HKÜ 80,51 91 386 630
[1]
(90 527)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 386 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

13  79,5
AGR 10.1996→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHF 08.1997→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
ALH 08.2000→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASV 08.2000→01.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 427 700
[1], [2]

79,76 94 427 710
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 427 720
[1], [2]

HKÜ 80,51 94 427 730
[1], [2]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 427 970

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 428 700
[2], [3]

79,76 94 428 710
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 428 720
[2], [3]

HKÜ 80,51 94 428 730
[2], [3]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 428 970

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

14  79,5
AGP 05.1997→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,5:1 95,50 mm
AQM 08.2000→12.2003 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASY 11.1999→03.2008 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 092 700
[1], [2]

80,01 40 092 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 092 970

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 093 700
[1], [3]

80,01 40 093 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 093 970

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20
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[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

15  79,5
ATD 01.2000→01.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AVB 06.2002→10.2005 D (A) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AXR 10.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BKC 05.2004→02.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BSW 05.2006→03.2010 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,5:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [3]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4
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16  79,5
ASZ 09.2002→10.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AVF 01.2004→03.2008 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AWX 12.2001→03.2008 D (A) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
BLT 10.2005→04.2007 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 470 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 470 620
[1], [2]

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 471 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 471 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

17  79,5
BJB 02.2004→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BXE 03.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [5]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [4], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [4], [5]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ����
��� ��������� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ��������
��� �������� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

[5] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������� ������, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

NEW
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18  79,5
BLS 05.2006→03.2010 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ ������ �� ���������� ���������� ������!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ����
��� ��������� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ��������
��� �������� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �������
 3-4

19  81
AGN 10.1996→ B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 168

KH 32,55
GL 52,55

20
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 2 CR

81,01 94 951 600
[1]

81,51 94 951 620
[1]

[1] Augenabstand 22,50 mm
distance between bosses 22,50 mm
entre-bossage 22,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 22,50 mm
#��������� ����� 
���������� ������ ������� ������ 22,50 ��

20  81
AGN 10.1996→ B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 156

KH 32,55
GL 56,85

20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 559 600
[1]

KH 32,25
GL 56,55

HKÜ 81,51 99 559 610
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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NEW
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SKODA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

[1] Augenabstand 27,50 mm
distance between bosses 27,50 mm
entre-bossage 27,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 27,50 mm
#��������� ����� 
���������� ������ ������� ������ 27,50 ��

21  81
AEH 02.1997→05.2007 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AKL 08.1998→05.2007 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,2:1 77,40 mm

4

081 167

KH 32
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,7

20
57

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

81,01 94 503 700

KH 31,7
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,4

HKÜ 81,26 94 503 710

HKÜ 81,51 94 503 720

22  81
AGU 05.1998→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ARZ 01.2000→07.2000 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 182

KH 32,7
MT -1,5
GL 53,7

PK 20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 933 600

KH 32,4
MT -1,5
GL 53,4

HKÜ 81,26 99 933 610

HKÜ 81,51 99 933 620

23  81
ARX 08.2000→05.2006 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AUM 08.2000→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AUQ 12.2000→01.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWT 10.2001→03.2008 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 189

KH 32,7
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,7

PK
TPL

19
50

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 40 434 600

KH 32,4
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,4

HKÜ 81,51 40 434 620



SKODA
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

24  81
AVU 08.2000→04.2002 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BFQ 04.2002→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,2:1 77,40 mm
BGU 05.2004→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BSE 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BSF 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 178

KH 29,7
MT -2,7
GL 50,7

TPL 19
42

1 R 1 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

81,01 99 792 600

KH 29,45
MT -2,7
GL 50,45

HKÜ 81,51 99 792 620

25  82,5
AEG 09.2000→01.2005 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
APK 05.1999→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
AQY 05.1999→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,3:1 92,80 mm
AZL 12.1999→12.2007 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
CFEA B (LA) 4 1984 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 92,80 mm

4

082 237

KH 29,3
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 51

20
52

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 870 600

KH 29
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 50,7

HKÜ 83,01 99 870 620

26  82,5
AMX 12.2001→03.2008 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
BBG 06.2002→03.2008 B 6 2771 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 10,6:1 86,40 mm

6

082 203

KH 30,16
BÜ +1,12
GL 52,28

21
56

1 M 1,2 MO G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 942 600

KH 29,86
BÜ +1,12
GL 51,98

HKÜ 83,01 99 942 620



INDEX SMART (MCC)

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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S

M 160 R3 B (LA) 3 63,5 x 63 599 2 9,5:1 33-52 45-70 1
OM 639.939 D (LA) 3 83 x 92 1493 4 18:1 50-70 68-95 5
OM 660.914 D (LA) 3 65,5 x 79 799 2 18,5:1 30 41 2
OM 660.950 D (LA) 3 65,5 x 79 799 2 18:1 33 45 3
0.7L (37 kW) B (LA) 3 66,5 x 67 698 2 9:1 37-45 50-61 4



INDEX

Pos Pos
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SMART (MCC)

S

City Cabrio 600i Turbo 10.1998→ M 160 R3 B 1
City Cabrio 700i Turbo 01.2003→01.2004 0.7L (37 kW) B 4
City Coupé 600i 07.1998→01.2004 M 160 R3 B 1
Crossblade 600i 10.2002→ M 160 R3 B 1
Forfour 1.5 CDI 12V 03.2004→ OM 639.939 D 5
Fortwo City Coupé 600i
Turbo

02.2004→ M 160 R3 B 1

Fortwo City Cabrio 700i 02.2004→ 0.7L (37 kW) B 4
Fortwo City Coupé 700i 11.2000→ 0.7L (37 kW) B 4
Fortwo City Cabrio 800
CDi

11.1999→ OM 660.914 D 2

Fortwo City Cabrio 800
CDi

04.2007→ OM 660.950 D 3

Fortwo City Coupé 800
CDI

11.1999→ OM 660.914 D 2

Passion 600i Turbo 01.1999→ M 160 R3 B 1
Pulse 600i Turbo 10.1998→ M 160 R3 B 1
Pure 600i Turbo 10.1998→ M 160 R3 B 1
Roadster 700i 04.2003→ 0.7L (37 kW) B 4
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SMART (MCC)
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

1  63,5
M 160 R3 07.1998→ B (LA) 3 599 cm³ 2V 33-52 kW (45-70 PS) 9,5:1 63,00 mm

3

063 079

KH 27
MT -2,75
GL 43,5

16
48
K

1 R 1,2 CR ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

63,50 99 455 600

KH 26,75
MT -2,75
GL 43,25

HKÜ 63,75 99 455 610

HKÜ 64,00 99 455 620

2  65,5
OM 660.914 11.1999→ D (LA) 3 799 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 18,5:1 79,00 mm

3

065 111

KH 36
VT1 -0,95
VT2 -0,95
MT -11,1
M∅ 38,7
GL 60

RTK 23
53

1 R 1,5 NT ST
1 M 1,5 NT ST
1 DSF 2,5 NT ST

65,50 94 597 600

KH 35,75
VT1 -0,95
VT2 -0,95
MT -11,1
M∅ 38,7
GL 60

HKÜ 66,00 94 597 610

3  65,5
OM 660.950 04.2007→ D (LA) 3 799 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 18:1 79,00 mm

3

065 115

KH 36
VT1 -0,95
VT2 -0,95
MT -12,72
M∅ 36
GL 60

RTK 23
53

1 R 1,5 NT ST
1 M 1,5 NT ST
1 DSF 2,5 NT ST

65,505 40 486 600

66,005 40 486 620

4  66,5
0.7L (37 kW) 11.2000→ B (LA) 3 698 cm³ 2V 37-45 kW (50-61 PS) 9:1 67,00 mm

3

066 075

KH 25,2
MT -3,3
GL 41,7

16
52
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2 NT ST
1 SLF 2,5 NT

66,50 99 927 600

66,75 99 927 610

67,00 99 927 620

5  83
OM 639.939 03.2004→ D (LA) 3 1493 cm³ 4V 50-70 kW (68-95 PS) 18:1 92,00 mm

3

083 092

KH 45,65
MT -14,65
M∅ 43,4
GL 71,65

RTK
KKK

30
66

1 R 2 PC G6
1 M 2 G3
1 DSF 2 CR G6

83,00 99 941 600

83,50 99 941 630

NEW
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX SSANGYONG

S

DC 23 D (AN) 4 88 x 92 2238 2 21:1 50 68 1
M 104.942 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 5
M 161.970 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 10,4:1 103-107 140-146 6
M 161.974 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 10,4:1 110 150 6
M 162.992 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 162 220 4
M 162.996 B 6 89,9 x 84 3199 4 9,2:1 154 209 4
OM 602.982 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 95 129 3
OM 661.940 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 2
OM 662.940 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 2
OM 662.983 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 88 120 3
XD 3P D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-58 70-79 7



INDEX

Pos Pos

SSANGYONG
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S

Actyon 2.3i 16V 03.2007→ M 161.974 B 6
Actyon 3.2i 24V 03.2007→ M 162.992 B 4
Chairman 2.3 i 16V 10.1997→ M 161.970 B 6
Chairman 2.8 i 24V 10.1997→ M 104.942 B 5
Chairman 3.2 i 24V 10.1997→ M 162.992 B 4
Istana 2.3 D 07.1995→ OM 661.940 D 2
Istana 2.9 D 07.1995→ OM 662.940 D 2
Korando 2.2 D 12.1988→1996 DC 23 D 1
Korando 2.3i 16V 07.1996→ M 161.970 B 6
Korando 2.3i 16V 12.1997→ M 161.974 B 6
Korando 2.3 D 10.1986→ OM 661.940 D 2
Korando 2.5 D 1996→1996 XD 3P D 7
Korando 2.9 D 07.1996→ OM 662.940 D 2
Korando 2.9 TD 07.1996→12.2000 OM 602.982 D 3
Korando 2.9 TD 04.1998→01.1999 OM 662.983 D 3
Korando 3.2i 24V 07.1996→12.2005 M 162.992 B 4
Korando 3.2i 24V 12.1996→ M 162.996 B 4
Kyron 2.3i 16V 2006→ M 161.974 B 6
Musso 2.3i 16V 05.1996→02.2002 M 161.974 B 6
Musso 2.3i 16V 05.1996→ M 161.970 B 6
Musso 2.3 D 07.1993→12.2000 OM 661.940 D 2
Musso 2.9 D 07.1993→12.2000 OM 662.940 D 2
Musso 2.9 TD 07.1996→ OM 662.983 D 3
Musso 3.2i 24V 01.1996→12.2005 M 162.992 B 4
Rexton 2.3i 16V 09.2002→ M 161.970 B 6
Rexton 2.9 TD 09.2002→ OM 662.983 D 3
Rexton 3.2i 24V 09.2002→ M 162.992 B 4
Rodius 3.2i 24V 12.2004→ M 162.992 B 4
Stavic 3.2i 24V 12.2004→ M 162.992 B 4
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  88
DC 23 12.1988→1996 D (AN) 4 2238 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 21:1 92,00 mm

T Cyl. A=89,97 C=94,9 L=163,3 H=0,89 89 360 110
[1]

[1] Cromard-Zylinder-Buchse
Cromard-cylinder-liner
Camisa de cilindro Cromard
Chemise de cylindre Cromard
������ ����	
�� Cromard

2  89
OM 661.940 10.1986→ D (AN) 4 2299 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 21:1 92,40 mm
OM 662.940 07.1993→ D (AN) 5 2874 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 21:1 92,40 mm

4/5

089 140

KH 44,65
VT1 -1,05
VT2 -1,25
MT -9,05
GL 74,65

RTK 26
62

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,97
+0,74

89,00 91 372 600

89,50 91 372 620

89,70 91 372 610

T Cyl. A=91,5 C=94,05 L=156,5 H=4,7 89 456 190
semi

91 372 961

T Cyl. A=91,5 C=96,5 L=156,5 H=4,7 89 429 190
semi

91 372 960

4/5

089 140

KH 44,45
VT1 -1,05
VT2 -1,25
MT -9,05
GL 74,65

RTK 26
62

1 R 2,5 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,97
+0,74

89,00 94 675 600
[1]

89,50 94 675 620
[1]

89,70 94 675 610
[1]

T Cyl. A=91,5 C=96,5 L=156,5 H=4,7 89 429 190
semi

94 675 960

[1] KH -0,20 mm

3  89
OM 602.982 07.1996→12.2000 D (LA) 5 2874 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 19,5:1 92,40 mm
OM 662.983 07.1996→ D (LA) 5 2874 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 19,5:1 92,40 mm

5

089 167

KH 44,75
VT1 -0,30
VT2 -0,60
MT -16,73
M∅ 42
GL 71,25

RTK
KKK

28
70

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

0,73
0,96

89,00 94 823 700

89,50 94 823 710

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��
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SSANGYONG
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

T Cyl. A=91,5 C=94,05 L=156,5 H=4,7 89 456 190
semi

94 823 970

4  89,9
M 162.992 01.1996→ B 6 3199 cm³ 4V 162 kW (220 PS) 10:1 84,00 mm
M 162.996 12.1996→ B 6 3199 cm³ 4V 154 kW (209 PS) 9,2:1 84,00 mm

6

089 146

KH 31,1
MT -1,2
GL 54,6

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

89,91 94 301 600

KH 30,8
MT -1,2
GL 54,6

HKÜ 90,16 94 301 610

HKÜ 90,41 94 301 620

5  89,9
M 104.942 10.1997→ B 6 2799 cm³ 4V 142 kW (193 PS) 10:1 73,50 mm

6

089 144

KH 32,1
BÜ +1,2
GL 57,1

HKÜ 22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75 G3
1 SLF 3 NT ST

90,41 94 420 620

6  90,9
M 161.970 05.1996→ B 4 2295 cm³ 4V 103-107 kW (140-146 PS) 10,4:1 88,40 mm
M 161.974 05.1996→ B 4 2295 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,4:1 88,40 mm

4

091 040

KH 30
BÜ +2,9
GL 57,9

22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75
1 SLF 3 NT

90,91 94 952 600

KH 30
BÜ +1,7
GL 56,7

91,41 94 952 610

7  94
XD 3P 1996→1996 D (AN) 4 2498 cm³ 2V 51-58 kW (70-79 PS) 23:1 90,00 mm

4

094 035

KH 53,92
MT -1,8
GL 96,42

30
78,8

1 R 2 CR G3
1 M 2
1 DSF 4 CR

94,00 93 625 600
[1]

94,40 93 625 620
[1]

94,60 93 625 630
[1]

95,00 93 625 640
[1]

T Cyl. A=97 C=99,5 L=165,8 H=3,9 89 412 190
semi

93 625 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
�����
�� ����� ���� ���. ����������� 
��	� ���	�:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur àinférieur à
espesor superior a inferior a
����	� �����,  �!!�	���,  �!

1,56 + 0,84
1,70 + 0,84



INDEX STEYR

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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B 230 F B 4 96 x 80 2316 2 9,8:1 85 116 6
D 0824 LFL 01 Euro 1 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 17:1 114 155 11
D 0824 LFL 02 Euro 2 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 17:1 118 160 12
D 0826 LFL 03 Euro 2 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 162 220 12
D 0826 LFL 06 Euro 1 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 162 220 11
M 113.962 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 218-225 296-306 7
NY D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 77 105 1
OM 606.964 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 3
OM 615.942 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 2
OM 616.918 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 35-48 48-65 5
OM 616.918 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 35-48 48-65 4
WD 113 a D (AN) 1 110 x 140 1330 2 21:1 11 15 13
WD 113 u D (AN) 1 110 x 140 1330 2 21:1 13 17 13
WD 210.40 D (AN) 2 105 x 115,2 1996 2 17:1 24 32 10
WD 213s D (AN) 2 110 x 140 2661 2 21:1 22 30 13
WD 308.40 D (AN) 3 100 x 100 2356 2 16,8:1 31-33 40-45 8
WD 308.41 D (AN) 3 100 x 100 2356 2 16,8:1 33 45 8
WD 308.45 D (AN) 3 100 x 100 2356 2 16,8:1 33-35 45-47 8
WD 311.40 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.41 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.44 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.45 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.46 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.47 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 35 48 9
WD 311.85 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 41 56 9
WD 311.86 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 41 56 9
WD 311.87 D (AN) 3 100 x 110 2592 2 16,15:1 41 56 9
WD 318 D (AN) 3 110 x 140 3991 2 21:1 33 45 13
WD 408.40 D (AN) 4 100 x 100 3140 2 16,8:1 44 60 8
WD 408.41 D (AN) 4 100 x 100 3140 2 16,8:1 41 55 8
WD 408.42 D (AN) 4 100 x 100 3140 2 16,8:1 30 41 8
WD 408.43 D (AN) 4 100 x 100 3140 2 16,8:1 44-47 60-64 8
WD 410.40 D (AN) 4 105 x 115 3983 2 17:1 52 70 10
WD 411.41 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 43 59 9
WD 411.42 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 43 59 9
WD 411.43 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 43-47 59-64 9
WD 411.44 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 43-47 59-64 9
WD 411.45 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 47 64 9
WD 411.46 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 47 64 9
WD 411.85 D (A) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 51 69 9
WD 411.86 D (A) 4 100 x 110 3456 2 16,15:1 51 69 9
WD 413 D (AN) 4 110 x 140 5322 2 21:1 44 60 13
WD 413 c D (AN) 4 110 x 140 5322 2 21:1 13
WD 610.00 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 97 132 10
WD 610.01 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 81 110 10
WD 610.13 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 97 132 10
WD 610.14 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 10
WD 610.15 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 10
WD 610.16 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 97 132 10
WD 610.18 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 81 110 10
WD 610.19 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 89-97 120-132 10
WD 610.20 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 97 132 10
WD 610.23 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 10
WD 610.40 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 74 100 10
WD 610.42 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 66 90 10
WD 610.43 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 85 115 10
WD 610.44 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 85 115 10
WD 610.50 D (AN) 6 105 x 115 5976 2 17:1 66-85 90-115 10
WD 611.40 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 16,15:1 63 85 9
WD 611.41 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 16,15:1 63 85 9
WD 611.42 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 16,15:1 66 89 9
WD 611.43 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 16,15:1 66 89 9
WD 611.85 D (A) 6 100 x 110 5184 2 16,2:1 74 100 9
WD 611.86 D (A) 6 100 x 110 5184 2 16,2:1 74 81 9
WD 611.87 D (A) 6 100 x 110 5184 2 16,2:1 81 110 9
WD 611.88 D (A) 6 100 x 110 5184 2 16,2:1 81 110 9
WD 615.00 D (AN) 6 126 x 130 9726 2 16:1 148 200 14
WD 615.20 D (AN) 6 126 x 130 9726 2 16:1 148 200 14
WD 615.60 D (A) 6 126 x 130 9726 2 16:1 191 260 14
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WD 615.61 D (A) 6 126 x 130 9726 2 16:1 191 260 14
WD 615.63 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 204 277 15
WD 615.64 D (A) 6 126 x 130 9726 2 16:1 175 238 15
WD 615.65 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.66 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.67 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.68 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 228 310 15
WD 615.69 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.71 D (A) 6 126 x 130 9726 2 16:1 191 260 14
WD 615.73 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 204 278 15
WD 615.75 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.77 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.79 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
WD 615.90 D (A) 6 126 x 130 9726 2 16:1 191-198 260-269 14
WD 615.93 D (LA) 6 126 x 130 9726 2 16:1 206 280 14
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S

8 S 15 D 0824 LFL 01 D 11
8 S 16 D 0824 LFL 02 D 12
8 S 22 D 0826 LFL 03 D 12
8 S 22 D 0826 LFL 06 D 11
9 S 15 D 0824 LFL 01 D 11
9 S 16 D 0824 LFL 02 D 12
9 S 22 D 0826 LFL 03 D 12
9 S 22 D 0826 LFL 06 D 11
19 S 24 01.1988→ WD 615.64 D 15
19 S 28 01.1988→ WD 615.63 D 15
19 S 28 01.1988→ WD 615.64 D 15
19 S 28 01.1988→ WD 615.73 D 15
19 S 31 10.1987→ WD 615.68 D 15
22 S 28 01.1988→ WD 615.63 D 15
22 S 31 10.1987→ WD 615.68 D 15
26 S  28 01.1988→ WD 615.63 D 15
26 S  28 01.1988→ WD 615.73 D 15
26 S 31 10.1987→ WD 615.68 D 15
32 S 28 01.1988→ WD 615.63 D 15
32 S 28 01.1988→ WD 615.73 D 15
32 S 31 10.1987→ WD 615.68 D 15
33 S 31 10.1987→ WD 615.68 D 15
40 S 31 01.1988→ WD 615.68 D 15
80 WD 113 u D 13
80 WD 213s D 13
80 WD 318 D 13
80 WD 413 D 13
86 01.1964→01.1977 WD 113 a D 13
89 1978→ WD 615.00 D 14
89 1978→ WD 615.20 D 14
91 1978→1988 WD 615.65 D 14
91 1978→1988 WD 615.66 D 14
91 1978→1988 WD 615.67 D 14
91 1978→1988 WD 615.69 D 14
91 1978→1988 WD 615.79 D 14
91 1978→1988 WD 615.93 D 14
91 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
91 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
380 1968→ WD 413 c D 13
430 1970→ WD 210.40 D 10
430 WD 610.01 D 10
430 WD 610.40 D 10
430 WD 610.42 D 10
430 WD 610.43 D 10
430 WD 610.44 D 10
430 WD 610.50 D 10
480 01.1966→10.1969 WD 413 c D 13
540 1968→ WD 408.40 D 8
540 1968→ WD 408.41 D 8
540 1968→ WD 408.42 D 8
540 1968→ WD 408.43 D 8
540 04.1973→12.1973 WD 308.40 D 8
545 1968→ WD 408.40 D 8
545 1968→ WD 408.41 D 8
545 1968→ WD 408.42 D 8
545 1968→ WD 408.43 D 8
545 04.1973→06.1977 WD 308.41 D 8
545 01.1978→12.1982 WD 308.40 D 8
545 01.1978→12.1982 WD 308.45 D 8
548 1968→ WD 408.40 D 8
548 1968→ WD 408.41 D 8
548 1968→ WD 408.42 D 8
548 1968→ WD 408.43 D 8
548 03.1977→12.1979 WD 308.45 D 8
586 12.1972→07.1983 WD 610.13 D 10
586 WD 610.00 D 10
586 WD 610.01 D 10
586 WD 610.14 D 10
586 WD 610.15 D 10

586 WD 610.16 D 10
586 WD 610.18 D 10
586 WD 610.19 D 10
586 WD 610.20 D 10
586 WD 610.23 D 10
586 WD 610.40 D 10
586 WD 610.42 D 10
586 WD 610.43 D 10
586 WD 610.44 D 10
586 WD 610.50 D 10
590 1970→1978 WD 610.20 D 10
590 12.1972→03.1982 WD 610.01 D 10
590 WD 610.18 D 10
590 WD 610.40 D 10
590 WD 610.42 D 10
590 WD 610.43 D 10
590 WD 610.44 D 10
590 WD 610.50 D 10
650 1968→ WD 408.40 D 8
650 1968→ WD 408.41 D 8
650 1968→ WD 408.43 D 8
658 1968→ WD 408.40 D 8
658 1968→ WD 408.41 D 8
658 1968→ WD 408.43 D 8
658 03.1977→12.1979 WD 408.42 D 8
680 1970→1979 WD 610.18 D 10
680 1970→1979 WD 610.19 D 10
680 1970→1979 WD 610.20 D 10
690 1970→1979 WD 610.18 D 10
690 1970→1979 WD 610.19 D 10
690 1970→1979 WD 610.20 D 10
690 12.1972→1979 WD 610.01 D 10
690 →1979 WD 610.42 D 10
690 →1979 WD 610.43 D 10
690 →1979 WD 610.44 D 10
690 →1979 WD 610.50 D 10
760 1968→ WD 408.40 D 8
760 1968→ WD 408.41 D 8
760 1968→ WD 408.42 D 8
760 01.1978→12.1982 WD 408.43 D 8
768 1968→ WD 408.40 D 8
768 1968→ WD 408.41 D 8
768 1968→ WD 408.42 D 8
768 03.1977→12.1979 WD 408.43 D 8
790 1970→1979 WD 610.20 D 10
790 WD 610.00 D 10
790 WD 610.13 D 10
790 WD 610.16 D 10
790 WD 610.19 D 10
870 WD 410.40 D 10
870 WD 610.01 D 10
870 WD 610.40 D 10
870 WD 610.42 D 10
870 WD 610.43 D 10
870 WD 610.44 D 10
870 WD 610.50 D 10
890 1970→1979 WD 610.20 D 10
890 WD 610.00 D 10
890 WD 610.13 D 10
890 WD 610.16 D 10
890 WD 610.19 D 10
991 1978→1988 WD 615.65 D 14
991 1978→1988 WD 615.66 D 14
991 1978→1988 WD 615.67 D 14
991 1978→1988 WD 615.69 D 14
991 1978→1988 WD 615.79 D 14
991 1978→1988 WD 615.90 D 14
991 1978→1988 WD 615.93 D 14
991 05.1978→12.1987 WD 615.00 D 14
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S

991 05.1978→12.1987 WD 615.20 D 14
991 05.1978→12.1987 WD 615.71 D 14
991 05.1978→ WD 615.60 D 14
991 05.1978→ WD 615.61 D 14
991 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
991 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
1090 WD 610.01 D 10
1090 WD 610.40 D 10
1090 WD 610.42 D 10
1090 WD 610.43 D 10
1090 WD 610.44 D 10
1090 WD 610.50 D 10
1100 WD 610.01 D 10
1100 WD 610.40 D 10
1100 WD 610.42 D 10
1100 WD 610.43 D 10
1100 WD 610.44 D 10
1100 WD 610.50 D 10
1108 WD 610.40 D 10
1108 WD 610.42 D 10
1108 WD 610.43 D 10
1108 WD 610.44 D 10
1108 WD 610.50 D 10
1291 1978→1988 WD 615.66 D 14
1291 1978→1988 WD 615.69 D 14
1291 1978→1988 WD 615.79 D 14
1291 1978→1988 WD 615.90 D 14
1291 1978→1988 WD 615.93 D 14
1291 1978→ WD 615.63 D 15
1291 05.1978→12.1982 WD 615.60 D 14
1291 05.1978→12.1987 WD 615.61 D 14
1291 05.1978→12.1987 WD 615.71 D 14
1291 03.1979→02.1982 WD 615.65 D 14
1291 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
1291 02.1982→12.1987 WD 615.67 D 14
1291 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
1291 09.1985→09.1987 WD 615.68 D 15
1300 WD 610.01 D 10
1300 WD 610.40 D 10
1300 WD 610.42 D 10
1300 WD 610.43 D 10
1300 WD 610.44 D 10
1300 WD 610.50 D 10
1391 1978→ WD 615.00 D 14
1391 1978→ WD 615.20 D 14
1491 1978→1988 WD 615.66 D 14
1491 1978→1988 WD 615.69 D 14
1491 1978→1988 WD 615.79 D 14
1491 1978→1988 WD 615.90 D 14
1491 1978→1988 WD 615.93 D 14
1491 1978→ WD 615.63 D 15
1491 05.1978→12.1982 WD 615.60 D 14
1491 05.1978→12.1987 WD 615.61 D 14
1491 06.1978→12.1987 WD 615.71 D 14
1491 03.1979→02.1982 WD 615.65 D 14
1491 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
1491 02.1982→12.1987 WD 615.67 D 14
1491 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
1491 05.1985→09.1987 WD 615.68 D 15
1891 1978→1988 WD 615.66 D 14
1891 1978→1988 WD 615.69 D 14
1891 1978→1988 WD 615.79 D 14
1891 1978→1988 WD 615.90 D 14
1891 1978→1988 WD 615.93 D 14
1891 1978→ WD 615.63 D 15
1891 01.1978→1988 WD 615.65 D 14
1891 05.1978→12.1987 WD 615.71 D 14
1891 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
1891 02.1982→12.1987 WD 615.67 D 14

1891 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
1891 09.1985→09.1987 WD 615.68 D 15
1991 1978→ WD 615.00 D 14
1991 1978→ WD 615.20 D 14
2591 1978→ WD 615.63 D 15
2591 01.1978→1988 WD 615.65 D 14
2591 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
2591 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
2591 1983→12.1987 WD 615.71 D 14
2591 1983→1988 WD 615.66 D 14
2591 1983→1988 WD 615.67 D 14
2591 1983→1988 WD 615.69 D 14
2591 1983→1988 WD 615.79 D 14
2591 1983→1988 WD 615.90 D 14
2591 1983→1988 WD 615.93 D 14
2891 1978→1988 WD 615.66 D 14
2891 1978→1988 WD 615.67 D 14
2891 1978→1988 WD 615.69 D 14
2891 1978→1988 WD 615.79 D 14
2891 1978→1988 WD 615.90 D 14
2891 1978→1988 WD 615.93 D 14
2891 1978→ WD 615.63 D 15
2891 01.1978→1988 WD 615.65 D 14
2891 05.1978→12.1987 WD 615.71 D 14
2891 03.1979→02.1982 WD 615.75 D 14
2891 02.1982→12.1987 WD 615.77 D 14
8055 02.1982→09.1986 WD 311.45 D 9
8055 02.1982→09.1996 WD 311.44 D 9
8055 09.1986→09.1994 WD 311.46 D 9
8055 09.1986→09.1994 WD 311.47 D 9
8060 01.1980→02.1987 WD 311.40 D 9
8060 01.1980→02.1987 WD 311.41 D 9
8060 01.1980→ WD 311.87 D 9
8065 09.1986→09.1994 WD 311.85 D 9
8065 09.1986→09.1994 WD 311.86 D 9
8065 WD 311.87 D 9
8070 01.1980→09.1984 WD 411.41 D 9
8070 01.1980→09.1984 WD 411.42 D 9
8070 01.1980→09.1994 WD 411.43 D 9
8070 01.1980→09.1994 WD 411.44 D 9
8075 01.1984→09.1994 WD 411.45 D 9
8075 01.1984→09.1994 WD 411.46 D 9
8080 1979→ WD 611.85 D 9
8080 1979→ WD 611.86 D 9
8080 1979→ WD 611.87 D 9
8080 01.1980→06.1985 WD 411.85 D 9
8080 01.1980→06.1985 WD 411.86 D 9
8080 07.1984→ WD 611.88 D 9
8100 12.1978→12.1988 WD 611.40 D 9
8100 12.1978→12.1988 WD 611.41 D 9
8100 07.1984→09.1984 WD 611.42 D 9
8100 07.1984→09.1994 WD 611.43 D 9
8110 WD 611.42 D 9
8110 WD 611.43 D 9
8120 09.1978→07.1984 WD 611.85 D 9
8120 1979→ WD 611.86 D 9
8120 1979→ WD 611.87 D 9
8120 07.1984→09.1994 WD 611.88 D 9
8130 →09.1994 WD 611.86 D 9
City Bus SC 6 F 55 01.1975→12.1980 OM 615.942 D 2
City Bus SC 6 F 65 01.1981→12.1984 OM 616.918 D 4
City Bus SC 6 F 65 01.1985→ OM 616.918 D 5
City Bus 2.3i 01.1991→ B 230 F B 6
G 300 TD (Steyr) 01.1998→ OM 606.964 D 3
G 500 (Steyr) 01.1998→ M 113.962 B 7
Pinzgauer 2.4 TD 10.1986→12.1996 NY D 1
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STEYR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

1  76,5
NY 10.1986→12.1996 D (A) 6 2383 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 23:1 86,40 mm

6

076 118

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RTK
Lox
RK
TPL

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G3
1 DSF 3 CR

76,51 90 732 600
[1]

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,45

HKÜ 77,01 90 732 610
[1]

HKÜ 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

90 732 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

2  87
OM 615.942 01.1975→12.1980 D (AN) 4 1988 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 21:1 83,60 mm

4

087 053

KH 52,9
VT1 -1,00
MT -6
GL 91,4

RTK 26
72

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,10
+0,50

88,00 92 802 630
(91 856)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=90 C=92 L=158,4 H=4,7 88 588 190
[1]
semi

T Cyl. A=90,25 C=92 L=158,4 H=4,7 88 828 190
semi

[1] Sondermaterial ‘C‘
special material ‘C‘
materiau spécial ‘C‘
material especial ‘C‘

3  87
OM 606.964 01.1998→ D (LA) 6 2996 cm³ 4V 130 kW (177 PS) 22:1 84,00 mm

6

087 088

KH 44,87
VT1 -2,40
VT2 -1,40
MT -4,6
BÜ +1,3
GL 76,22

RTK
KKK
Lox

28
70

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,74
+0,97

87,00 94 820 700

87,50 94 820 710

T Cyl. A=90 C=92,55 L=148,56 H=4,7 89 193 190
semi

94 820 970

4  90,9
OM 616.918 01.1981→12.1984 D (AN) 4 2399 cm³ 2V 35-48 kW (48-65 PS) 21:1 92,40 mm

4

091 025

KH 48,35
VT1 -1,05
MT -6,27
GL 81,85

26
74

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,50
+0,90

90,90 92 800 630
[1]

RTK 91,00 92 800 600
[1]

91,50 92 800 620
[1]

91,70 92 800 640
[1]
(92 626)

T Cyl. A=94 C=96 L=158,4 H=4,7 88 681 190
semi
(89 052, 89 053)

92 800 960
[1]

[1] → 07.1978
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STEYR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

5  90,9
OM 616.918 01.1985→ D (AN) 4 2399 cm³ 2V 35-48 kW (48-65 PS) 21:1 92,40 mm

4

091 025

KH 48,35
VT1 -1,15
MT -8,85
GL 81,85

RTK 26
74

1 R 3 MO G6
1 R 2 G1
1 DSF 4 CR

+0,50
+0,90

90,90 93 444 600
[1]

91,25 93 444 610
[1]

91,50 93 444 620
[1]

91,70 93 444 630
[1]
(93 310)

T Cyl. A=94 C=96 L=158,4 H=4,7 88 681 190
semi
(89 052, 89 053)

93 444 960
[1]

[1] 08.1978 →

6  96
B 230 F 01.1991→ B 4 2316 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,8:1 80,00 mm

4

096 074

KH 39,7
MT -2,2
GL 64,7

23
65

1 R 1,75 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3,5

96,01 93 116 700

96,31 93 116 710

7  97
M 113.962 01.1998→ B 8 4966 cm³ 3V 218-225 kW (296-306 PS) 10:1 84,00 mm

8

097 026

KH 31,3
MT -2,05
GL 55,8

AC 22
56

1 R 1,5 NT ST
1 NM 1,75
1 SLF 3 NT ST

97,00 90 352 600

8  100
WD 308.40 04.1973→12.1982 D (AN) 3 2356 cm³ 2V 31-33 kW (40-45 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 308.41 04.1973→06.1977 D (AN) 3 2356 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 308.45 03.1977→12.1982 D (AN) 3 2356 cm³ 2V 33-35 kW (45-47 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 408.40 1968→ D (AN) 4 3140 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 408.41 1968→ D (AN) 4 3140 cm³ 2V 41 kW (55 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 408.42 1968→ D (AN) 4 3140 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 16,8:1 100,00 mm
WD 408.43 1968→ D (AN) 4 3140 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 16,8:1 100,00 mm

3/4

100 180

KH 63,4
MT -19,4
M∅ 53,8
GL 103,9

RTK 35
83

1 R 2,5 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

0,92
0,95

+0,25
+0,28

100,00 93 192 600
(90 912,93 044)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=109,4 C=118 L=197 H+F=9+1 2 R 108 x 5 89 182 110
[1]
(89 006)

93 192 961

[1] Wassermantel verchromt.
Waterjacket chromed.
Camisa de agua cromada.
Chemise d‘eau chromée.
������� �������  ������
�����.

9  100
WD 311.40 01.1980→02.1987 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.41 01.1980→02.1987 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.44 02.1982→09.1996 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.45 02.1982→09.1986 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.46 09.1986→09.1994 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.47 09.1986→09.1994 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.85 09.1986→09.1994 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.86 09.1986→09.1994 D (AN) 3 2592 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 311.87 01.1980→ D (AN) 3 2592 cm³ 2V 41 kW (56 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.41 01.1980→09.1984 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 43 kW (59 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.42 01.1980→09.1984 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 43 kW (59 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.43 01.1980→09.1994 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 43-47 kW (59-64 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.44 01.1980→09.1994 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 43-47 kW (59-64 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.45 01.1984→09.1994 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.46 01.1984→09.1994 D (AN) 4 3456 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.85 01.1980→06.1985 D (A) 4 3456 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 411.86 01.1980→06.1985 D (A) 4 3456 cm³ 2V 51 kW (69 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 611.40 12.1978→12.1988 D (AN) 6 5184 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 611.41 12.1978→12.1988 D (AN) 6 5184 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 611.42 07.1984→ D (AN) 6 5184 cm³ 2V 66 kW (89 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 611.43 07.1984→ D (AN) 6 5184 cm³ 2V 66 kW (89 PS) 16,15:1 110,00 mm
WD 611.85 09.1978→ D (A) 6 5184 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 16,2:1 110,00 mm
WD 611.86 1979→ D (A) 6 5184 cm³ 2V 74 kW (81 PS) 16,2:1 110,00 mm
WD 611.87 1979→ D (A) 6 5184 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 16,2:1 110,00 mm
WD 611.88 07.1984→ D (A) 6 5184 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 16,2:1 110,00 mm

3/4/6

100 179

KH 58,4
MT -20,05
M∅ 54,8
GL 98,9

RTK 38
83

1 R 2,5 CR G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

0,60
1,00

100,00 93 230 600

N Cyl. A=109,4 C=118 L=197 H+F=9+1 2 R 108 x 5 89 182 110
[1]
(89 006)

93 230 961

[1] Wassermantel verchromt.
Waterjacket chromed.
Camisa de agua cromada.
Chemise d‘eau chromée.
������� �������  ������
�����.
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

10  105
WD 210.40 1970→ D (AN) 2 1996 cm³ 2V 24 kW (32 PS) 17:1 115,20 mm
WD 410.40 D (AN) 4 3983 cm³ 2V 52 kW (70 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.00 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.01 12.1972→ D (AN) 6 5976 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.13 12.1972→ D (AN) 6 5976 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.14 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 17:1 115,00 mm
WD 610.15 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 17:1 115,00 mm
WD 610.16 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.18 1970→ D (AN) 6 5976 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.19 1970→ D (AN) 6 5976 cm³ 2V 89-97 kW (120-132 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.20 1970→ D (AN) 6 5976 cm³ 2V 97 kW (132 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.23 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 17:1 115,00 mm
WD 610.40 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.42 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.43 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.44 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 17:1 115,00 mm
WD 610.50 D (AN) 6 5976 cm³ 2V 66-85 kW (90-115 PS) 17:1 115,00 mm

2/4/6

105 100

KH 69,5
MT -24,25
M∅ 54,5
GL 125

URK 38
90

1 T6 3 CR G3
1 R 2,5
1 N 2,5
1 G 5
1 S 5

0,69
0,87

+0,33
+0,51

105,00 92 158 600
(92 157)

11  108
D 0824 LFL 01 Euro 1 D (LA) 4 4580 cm³ 2V 114 kW (155 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 LFL 06 Euro 1 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 16,5:1 125,00 mm

4/6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 113

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,40
+0,10

108,00 94 412 600
(90 872,90 874,
90 875,92 735)

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 412 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 412 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 412 963

4/6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,8

RTK 40
90

1 DSF 4 CR
1 T15 3 CR G3
1 M 2,5

+0,40
+0,10

108,00 94 413 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 413 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 413 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 413 963
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

4/6

108 081

KH 72,6
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,6

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 94 414 600
[2]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 414 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 414 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 414 963

4/6

108 081

KH 72,4
VT1 -1,70
MT -21,25
M∅ 63
GL 112,4

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

108,00 94 415 600
[3]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 415 961

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 415 962

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 415 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

[2] KH -0,40 mm

[3] KH -0,60 mm

12  108
D 0824 LFL 02 Euro 2 D (LA) 4 4580 cm³ 2V 118 kW (160 PS) 17:1 125,00 mm
D 0826 LFL 03 Euro 2 D (LA) 6 6871 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 16,5:1 125,00 mm

4/6

108 081

KH 73
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 113

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 416 600
(94 338)

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 416 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 416 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 416 963
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STEYR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

4/6

108 081

KH 72,8
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,8

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 417 600
[1]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 417 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 417 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 417 963

4/6

108 081

KH 72,6
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,6

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 418 600
[2]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 418 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 418 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 418 963

4/6

108 081

KH 72,4
VT1 -1,70
MT -16,15
M∅ 70
GL 112,4

RTK 40
90

1 T15 3 CR G3
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

+0,09
+0,39

108,00 94 419 600
[3]

T Cyl. A=111,49 C=116 L=217 H=4,04 89 470 110
(89 339)

94 419 962

T Cyl. A=111,99 C=116 L=217 H=4,04 89 453 110 94 419 961

T Cyl. A=111,6 C=116 L=218 H=5,04 89 470 190
semi

94 419 963

T Cyl. A=112,1 C=116 L=217 H=4,04 89 815 110

[1] KH -0,20 mm

[2] KH -0,40 mm

[3] KH -0,60 mm
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

13  110
WD 113 a 01.1964→01.1977 D (AN) 1 1330 cm³ 2V 11 kW (15 PS) 21:1 140,00 mm
WD 113 u D (AN) 1 1330 cm³ 2V 13 kW (17 PS) 21:1 140,00 mm
WD 213s D (AN) 2 2661 cm³ 2V 22 kW (30 PS) 21:1 140,00 mm
WD 318 D (AN) 3 3991 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 21:1 140,00 mm
WD 413 D (AN) 4 5322 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 21:1 140,00 mm
WD 413 c 01.1966→ D (AN) 4 5322 cm³ 2V 21:1 140,00 mm

1/2/3/4

110 107

KH 79
MT -12,2
BÜ +4
GL 155

URK 40
93

2 R 3 CR
1 N 3
2 G 6

2,00
2,30

110,00 91 254 600

N Cyl. A=127 C=139 L=258 H+F=11+3,2 2 SC 112
2 FP 115 x 4

88 429 110 91 254 961

14  126
WD 615.00 1978→ D (AN) 6 9726 cm³ 2V 148 kW (200 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.20 1978→ D (AN) 6 9726 cm³ 2V 148 kW (200 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.60 05.1978→ D (A) 6 9726 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.61 05.1978→ D (A) 6 9726 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.65 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.66 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.67 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.69 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.71 05.1978→12.1987 D (A) 6 9726 cm³ 2V 191 kW (260 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.75 03.1979→02.1982 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.77 02.1982→12.1987 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.79 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.90 1978→1988 D (A) 6 9726 cm³ 2V 191-198 kW (260-269 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.93 1978→1988 D (LA) 6 9726 cm³ 2V 206 kW (280 PS) 16:1 130,00 mm

6

126 004

KH 80
VT1 -0,50
MT -25,97
M∅ 68
GL 133

Lox
RTK

50
105

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

1,00
1,20

126,00 93 532 600
(93 096)

T Cyl. A=130,02 C=134,5 L=241 H=4,78 89 387 110
(89 026)

93 532 962
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STEYR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

15  126
WD 615.63 1978→ D (LA) 6 9726 cm³ 2V 204 kW (277 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.64 01.1988→ D (A) 6 9726 cm³ 2V 175 kW (238 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.68 05.1985→ D (LA) 6 9726 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 16:1 130,00 mm
WD 615.73 01.1988→ D (LA) 6 9726 cm³ 2V 204 kW (278 PS) 16:1 130,00 mm

6

126 007

KH 80
VT1 -0,60
MT -23
M∅ 72,7
GL 133

RTK
TPL

50
105

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3
1 DSF 4 CR

1,00
1,20

126,00 90 901 600

T Cyl. A=130,02 C=134,5 L=241 H=4,78 89 387 110
(89 026)

90 901 962

STEYR → MERCEDES-BENZ .................... 515
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX SUBARU

S

Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 1
Z 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 2



INDEX

Pos Pos

SUBARU
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S

Justy 1.3 TDI 16V 12.2003→ Z 13 DT D 1
Traviq 2.2i 16V 08.2001→ Z 22 XE B 2
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885© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  69,6
Z 13 DT 12.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610

2  86
Z 22 XE 08.2001→ B 4 2198 cm³ 4V 106 kW (144 PS) 10,5:1 94,60 mm

4

086 145

KH 27,6
BÜ +2,4
GL 55

21
61,5

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 97 359 700



INDEX SUZUKI

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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S

G13A (44 kW) B 4 74 x 77 1324 2 8,9:1 44-47 60-64 2
K9K 700 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 3
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 6
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 4
XUD 9SE D (A) 4 83 x 88 1905 2 21,5:1 55 75 5
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 1



INDEX

Pos Pos
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SUZUKI

S

Baleno 1.9 TD 04.1998→ XUD 9SE D 5
Grand Vitara 2.0 HDI 11.2000→ RHZ D 6
Ignis 1.3 DDiS 10.2003→ Z 13 DT D 1
Jimny 1.5 DDiS 12.2003→ K9K 700 D 3
New Ignis 1.3 DDiS 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
New Swift 1.3 DDiS 16V 10.2004→ Z 13 DT D 1
Samurai 1.3 03.1987→03.1995 G13A (44 kW) B 2
SJ 413 1.3 11.1984→08.1990 G13A (44 kW) B 2
Solio 1.3 DDiS 16V 2005→ Z 13 DT D 1
Swift 1.3 DDiS 08.2005→ Z 13 DT D 1
Vitara 1.9 D 01.1995→03.1998 XUD 9A D 4
Vitara 2.0 HDI 11.2000→ RHZ D 6
Wagon R+ 1.3 DDiS 09.2003→ Z 13 DT D 1
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SUZUKI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

1  69,6
Z 13 DT 09.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610

2  74
G13A (44 kW) 11.1984→03.1995 B 4 1324 cm³ 2V 44-47 kW (60-64 PS) 8,9:1 77,00 mm

4 KH 28,4
MT -1,3
GL 55,4

17
65
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,8 CR

74,50 40 063 610

3  76
K9K 700 12.2003→ D (LA) 4 1461 cm³ 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,8:1 80,50 mm

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

26
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 190 600
[1]

76,50 40 190 610
[1]

4

076 191

KH 41,78
VT1 -0,48
VT2 -0,28
MT -14
M∅ 39,7
GL 66

RTK
TPL

25
60

1 R 2 CK G6
1 M 2
1 DSF 2,5 NT ST

+0,10
+0,20

76,00 40 465 600
[2]

76,50 40 465 610
[2]

[1] Kolbenbolzen-∅ 26,00 mm
piston pin ∅ 26,00 mm
diamètre axe 26,00 mm
diámetro del bulón 26,00 mm
��������	 
��� ∅ 26,00 ��

[2] Kolbenbolzen-∅ 25,00 mm
piston pin ∅ 25,00 mm
diamètre axe 25,00 mm
diámetro del bulón 25,00 mm
��������	 
��� ∅ 25,00 ��

4  83
XUD 9A 01.1995→03.1998 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23:1 88,00 mm (1)

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]
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S

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

5  83
XUD 9SE 04.1998→ D (A) 4 1905 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21,5:1 88,00 mm

4

083 059

KH 46,8
MT -3,5
GL 79,3

RTK
Lox
TPL

28
68

1 T15 3 MO G6
1 R 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,65
+0,77

83,00 94 786 700
[1]

KH 46,65
MT -3,5
GL 79,3

HKÜ 83,50 94 786 710
[1]

HKÜ 83,80 94 786 720
[1]
(93 141)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

4 1,36 + 0,56 + 0.67
5 1,40 + 0,68 + 0,71
6 1,44 + 0,72 + 0,75
7 1,48 + 0,76 + 0,79
8 1,52 + 0,80 + 0,83

6  85
RHZ 11.2000→ D (LA) 4 1997 cm³ 2V 80-81 kW (109-110 PS) 17,6:1 88,00 mm

4

085 171

KH 46,75
VT1 -1,00
VT2 -1,00
MT -18,3
M∅ 38
GL 80,75

RTK
TPL

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 879 601
[1]

85,60 99 879 620
[1]
(94 821)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������	 �������
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SUZUKI
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

S

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������� ����� ��. �����
����� ����� 
�����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,25 +0,55 +0,60
2 1,30 +0,61 +0,65
3 1,35 +0,66 +0,70
4 1,40 +0,71 +0,75
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX TALBOT

T

XUD 9 (47 kW) D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-52 64-71 2
XW 7 B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 36 49 1
7 CV D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 48 65 2
9 U8 D (A) 4 94 x 83 2304 2 21:1 54 73 3



INDEX

Pos Pos

TALBOT
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T

Horizon 1.9 D 07.1982→06.1986 XUD 9 (47 kW) D 2
Samba 1.1 01.1981→06.1986 XW 7 B 1
Solara 1.9 D 1982→1986 7 CV D 2
Tagora 2.3 DT 1980→05.1983 9 U8 D 3
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T

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  72
XW 7 01.1981→06.1986 B 4 1124 cm³ 2V 36 kW (49 PS) 9,7:1 69,00 mm

4

072 112

KH 40,05
BÜ +4,2
GL 73,7

SRK 19,5
62
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 2
1 SLF 4 CR

72,00 90 052 600

N Cyl. A=79,5 C=89,2 L=122,5 H=85 1 FP 77,2 x 1,25 89 194 110 90 052 960

2  83
XUD 9 (47 kW) 07.1982→06.1986 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 47-52 kW (64-71 PS) 23,5:1 88,00 mm (1)
7 CV 1982→1986 D (AN) 4 1905 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 23,5:1 88,00 mm

(1) For engines with cam driven vacuum pump.

4

083 031

KH 46,8
MT -2,2
GL 84,3

25
72

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

83,00 93 648 700
[2]

83,50 93 648 710
[2]

83,80 93 648 720
[2]

T Cyl. A=86 L=153,5 89 184 190
semi

93 648 970

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,36 +0,56 +0,67
2 1,40 +0,68 +0,71
3 1,44 +0,72 +0,75
4 1,48 +0,76 +0,79
5 1,52 +0,80 +0,83

3  94
9 U8 1980→05.1983 D (A) 4 2304 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 21:1 83,00 mm

T Cyl. A=97 C=99,5 L=170,6 H=3,9 89 033 190
semi



INDEX TAM

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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T

F 4 L 413 F D (AN) 4 125 x 130 6381 2 18:1 83 113 3
F 4 L 413 FR D (AN) 4 125 x 130 6381 2 18:1 94 128 3
F 4 L 413 R D (AN) 4 120 x 130 5880 2 18:1 90 122 2
F 5 L 413 R D (AN) 5 120 x 130 7350 2 18:1 83-112 113-152 2
F 6 L 413 D (AN) 6 120 x 125 8478 2 18:1 69-130 94-176 1
F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 3
F 6 L 413 R D (AN) 6 120 x 130 8822 2 18:1 100-135 136-183 2
F 8 L 413 D (AN) 8 120 x 125 11310 2 18:1 118-171 160-232 1
F 8 L 413 F D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 147-188 200-255 3
F 10 L 413 D (AN) 10 120 x 125 14140 2 18:1 167-224 227-305 1
F 12 L 413 D (AN) 12 120 x 125 16960 2 18:1 138-250 188-340 1



INDEX

Pos Pos
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TAM

T

110 1978→ F 4 L 413 F D 3
110 1978→ F 4 L 413 FR D 3
110 A 8 1973→1977 F 4 L 413 R D 2
110 A 8 1973→1977 F 5 L 413 R D 2
110 A 8 1973→1977 F 6 L 413 R D 2
150 1978→ F 6 L 413 F D 3
260 1984→ F 8 L 413 F D 3
Bus 3500 1968→ F 8 L 413 D 1
Bus 3500 1968→ F 10 L 413 D 1
Bus 3500 1968→ F 12 L 413 D 1
Bus 3500 08.1968→ F 6 L 413 D 1
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TAM
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T

1  120
F 6 L 413 08.1968→ D (AN) 6 8478 cm³ 2V 69-130 kW (94-176 PS) 18:1 125,00 mm
F 8 L 413 1968→ D (AN) 8 11310 cm³ 2V 118-171 kW (160-232 PS) 18:1 125,00 mm
F 10 L 413 1968→ D (AN) 10 14140 cm³ 2V 167-224 kW (227-305 PS) 18:1 125,00 mm
F 12 L 413 1968→ D (AN) 12 16960 cm³ 2V 138-250 kW (188-340 PS) 18:1 125,00 mm

6/8/10/12

120 113

KH 90,16
MT -39,46
BÜ +5,09
GL 145,25

RTK 45
96

1 R 3 MO G6
1 M 3
1 N 3
1 DSF 6

1,10
1,30

120,00 92 334 800
[1]

R Cyl. A=134 C=145 L=255,1 H=169,9 1 SC 134 x 3 88 562 110 92 334 980

[1] nicht austauschbar gegen 92 864
not exchangeable against 92 864
n’est pas interchangeable avec le 92 864
no se puede cambiar contra el 92 864
�� �����	�����
��	 � 92 864

2  120
F 4 L 413 R 1973→1977 D (AN) 4 5880 cm³ 2V 90 kW (122 PS) 18:1 130,00 mm
F 5 L 413 R 1973→1977 D (AN) 5 7350 cm³ 2V 83-112 kW (113-152 PS) 18:1 130,00 mm
F 6 L 413 R 1973→1977 D (AN) 6 8822 cm³ 2V 100-135 kW (136-183 PS) 18:1 130,00 mm

R Cyl. A=134 C=145 L=255,1 H=169,9 1 SC 134 x 3 88 562 110

3  125
F 4 L 413 F 1978→ D (AN) 4 6381 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 18:1 130,00 mm
F 4 L 413 FR 1978→ D (AN) 4 6381 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 18:1 130,00 mm
F 6 L 413 F 1978→ D (AN) 6 9572 cm³ 2V 104-188 kW (141-256 PS) 18:1 130,00 mm
F 8 L 413 F 1984→ D (AN) 8 12763 cm³ 2V 147-188 kW (200-255 PS) 18:1 130,00 mm

4/6/8

125 125

KH 87,49
MT -47
M∅ 48
BÜ +5,16
GL 138,7

Lox
RTK

45
102

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5
1 DSF 4 CR

1,15
1,30

125,00 93 224 600

125,50 93 224 610

126,00 93 224 620

R Cyl. A=139 C=150 L=250,7 H=169,5 89 030 110 93 224 960

R Cyl. A=139 C=154 L=250,5 H=169,5 89 384 110 93 224 961
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX TATA

T

697 TC D (A) 6 97 x 128 5675 2 1
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TATA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T

1  97
697 TC D (A) 6 5675 cm³ 2V 128,00 mm

6

097 099

KH 65,2
MT -19,8
M∅ 51,9
GL 99,2

RTK 36
80

1 M 2,51 CR
1 T6 2,5 CR G6
1 DSF 4 NT ST

97,00 40 155 600

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

40 155 960

TEMA TERRA →
MERCEDES-BENZ .................... 515
PERKINS ................................... 681
SCANIA..................................... 810
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX TOYOTA

T

B D (AN) 4 95 x 105 2977 2 21:1 59-63 80-85 15
DV4TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 1
HR 588 HT/2 D (A) 5 88 x 82 2492 2 22:1 73-79 99-108 7
L D (AN) 4 90 x 86 2188 2 21,5:1 47-53 64-72 8
OM 314.910 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 19
VM 66 A D (A) 5 88 x 82 2492 2 22:1 78 105 7
1CD-FTV (81 kW) D (LA) 4 82,2 x 94 1995 4 18,6:1 81-85 110-116 4
1HD-FT D (LA) 6 94 x 100 4164 4 18,8:1 125 170 14
1HD-T D (A) 6 94 x 100 4164 2 18,6:1 121-125 165-170 13
1HZ D (AN) 6 94 x 100 4164 2 22,7:1 96-99 130-135 14
1KD-FTV D (LA) 4 96 x 103 2982 4 17,9:1 118-127 161-173 18
1KZ-TE D (A) 4 96 x 103 2982 2 21,2:1 97 130 17
1Z D (AN) 4 96 x 102 2953 2 17
1ZZ-FE B 4 79 x 91,5 1794 4 10,5:1 92-107 125-145 2
11B D (AN) 4 95 x 105 2977 2 21:1 60 82 16
2L D (AN) 4 92 x 92 2466 2 22,3:1 53-62 72-85 9
2L-II D (AN) 4 92 x 92 2446 2 22:1 62 84 11
2L-T D (A) 4 92 x 92 2446 2 20:1 62-71 85-96 10
2L-T II D (A) 4 92 x 92 2446 2 22:1 66-71 90-97 12
3S-FE (89 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,3:1 85-96 116-130 5
3ZZ-FE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 81 110 3
5S-FE (100 kW) B 4 87,1 x 90,9 2164 4 9,5:1 96-101 131-135 6



INDEX

Pos Pos

TOYOTA
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T

Allion 1.8i 16V 05.2002→2006 1ZZ-FE B 2
Avensis I 1.6i 16V 08.2000→01.2003 3ZZ-FE B 3
Avensis I 1.8i 16V 08.2000→03.2003 1ZZ-FE B 2
Avensis I 2.0 D-4D 16V 08.1999→01.2003 1CD-FTV (81 kW) D 4
Avensis II 1.6i 16V 02.2003→12.2008 3ZZ-FE B 3
Avensis II 1.8i 16V 04.2003→12.2008 1ZZ-FE B 2
Avensis II 2.0 D-4D 16V 02.2003→12.2008 1CD-FTV (81 kW) D 4
Avensis Verso 2.0 D-4D
16V

05.2001→ 1CD-FTV (81 kW) D 4

Aygo 1.4 D-4D 07.2005→ DV4TD D 1
Bandeirante 3.8 D 1984→2001 OM 314.910 D 19
Blizzard 2.2 D 03.1980→ L D 8
Blizzard 2.4 D 07.1984→ 2L D 9
Blizzard 2.4 TD 07.1984→08.1988 2L-T D 10
Blizzard 2.4 TD 08.1988→ 2L-T II D 12
Caldina 1.8i 16V 09.2002→2007 1ZZ-FE B 2
Camry 2.0i 16V 12.1986→05.1991 3S-FE (89 kW) B 5
Camry 2.2i 16V 09.1991→11.2001 5S-FE (100 kW) B 6
Camry Solara 2.2i 16V 10.1998→2003 5S-FE (100 kW) B 6
Carina II 2.0i 16V 12.1987→04.1992 3S-FE (89 kW) B 5
Carina E 2.0i 16V 03.1992→09.1997 3S-FE (89 kW) B 5
Celica 1.8i 16V 11.1999→11.2004 1ZZ-FE B 2
Celica 2.0i 16V 01.1986→12.1989 3S-FE (89 kW) B 5
Celica 2.2i 16V 11.1989→10.1999 5S-FE (100 kW) B 6
Chaser 2.4 D 08.1988→ 2L D 9
Chaser 2.4 TD 08.1980→08.1988 2L-T D 10
Chaser 2.4 TD 08.1988→ 2L-T II D 12
Coaster 3.0 D 1975→1984 B D 15
Coaster 4.2 D 01.1993→05.1997 1HZ D 14
Coaster 4.2 TD 01.1990→01.1993 1HD-T D 13
Corolla VIII 1.6i 16V 10.1999→09.2001 3ZZ-FE B 3
Corolla IX 1.6i 16V 01.2002→ 3ZZ-FE B 3
Corolla IX 1.8i 16V 10.2001→ 1ZZ-FE B 2
Corolla IX 2.0 4-4D 16V 10.2001→ 1CD-FTV (81 kW) D 4
Corolla Verso IX 1.6i
16V

09.2001→ 3ZZ-FE B 3

Corolla Verso IX 1.8i
16V

03.2003→ 1ZZ-FE B 2

Corolla Verso IX 2.0
D-4D 16V

06.2003→2006 1CD-FTV (81 kW) D 4

Corona 2.0i 16V 12.1987→02.1992 3S-FE (89 kW) B 5
Cressida 2.2 D 09.1980→07.1984 L D 8
Cressida 2.4 D 08.1984→08.1996 2L D 9
Cressida 2.4 TD 08.1984→08.1986 2L-T D 10
Cresta 2.4 D 03.1980→ 2L D 9
Cresta 2.4 D 08.1988→ 2L-II D 11
Cresta 2.4 TD 03.1980→08.1988 2L-T D 10
Cresta 2.4 TD 08.1988→08.1996 2L-T II D 12
Crown 2.2 D 09.1979→07.1983 L D 8
Crown 2.4 D 08.1983→ 2L D 9
Crown 2.4 TD 08.1982→08.1986 2L-T D 10
Dyna 3.0 D 09.1984→08.1987 11B D 16
Dyna 100 2.5 D 08.1985→05.1995 2L D 9
Dyna 150 2.5 D 08.1985→08.1988 2L D 9
Dyna 150 3.0 D-4D 24V 1KD-FTV D 18
Dyna 200 3.0 D 09.1994→05.1995 B D 15
Dyna 200 3.0 D 09.1994→05.1995 11B D 16
FJ40 3.0 D 1974→1979 B D 15
Fortuner 3.0 D-4D 16V 2005→ 1KD-FTV D 18
Gabelstapler/Forklift 3.0
D

1990→ 1Z D 17

HiAce 2.2 D 11.1982→07.1985 L D 8
HiAce 2.4 D 01.1984→07.1995 2L D 9
HiAce 2.4 D 08.1989→07.1995 2L-II D 11
HiAce 2.4 TD 08.1995→08.2001 2L-T II D 12
HiAce 3.0 D 09.1977→ B D 15
HiAce 3.0 D-4D 24V 1KD-FTV D 18
HiAce 3.0 TD 1KZ-TE D 17
HiLux 2.2 D 08.1980→12.1987 L D 8
HiLux 2.4 D 1978→11.1989 2L D 9

HiLux 2.4 D 08.1988→08.1997 2L-II D 11
HiLux 2.4 TD 08.1988→08.2001 2L-T II D 12
HiLux 3.0 TD 07.2000→02.2002 1KZ-TE D 17
HiLux 3.0 TCi 24V 08.2000→ 1KD-FTV D 18
HiLux 3.0 D-4D 24V 1KD-FTV D 18
Ipsum 2.0 D-4D 16V 06.2001→ 1CD-FTV (81 kW) D 4
Isis 1.8i 16V 09.2004→ 1ZZ-FE B 2
Land Cruiser 2.4 D 11.1984→03.1990 2L D 9
Land Cruiser 2.4 TD 11.1984→03.1990 2L-T D 10
Land Cruiser 2.4 TD 08.1988→ 2L-T II D 12
Land Cruiser 2.5 TD 08.1988→ HR 588 HT/2 D 7
Land Cruiser 2.5 TD 08.1988→ VM 66 A D 7
Land Cruiser 3.0 D 08.1980→10.1984 B D 15
Land Cruiser 3.0 TD 1993→ 1KZ-TE D 17
Land Cruiser 3.0 D-4D
24V

08.2000→ 1KD-FTV D 18

Land Cruiser 4.2 D 01.1990→08.1999 1HZ D 14
Land Cruiser 4.2 TD 01.1990→01.1998 1HD-T D 13
Land Cruiser 4,2 TD 24V 01.1995→01.1998 1HD-FT D 14
Mark II 2.4 D 1985→1994 2L D 9
Mark II 2.4 TD 1984→08.1988 2L-T D 10
Mark II 2.4 TD 08.1988→2000 2L-T II D 12
Matrix 1.8i 16V 10.2002→ 1ZZ-FE B 2
MR2 1.8i 16V 2000→2005 1ZZ-FE B 2
MR2 2.0i 16V 12.1989→09.1999 3S-FE (89 kW) B 5
MR2 2.2i 16V 04.1989→09.1999 5S-FE (100 kW) B 6
Opa 1.8i 16V 2000→12.2005 1ZZ-FE B 2
Picnic 2.0i 16V 12.1996→12.2001 3S-FE (89 kW) B 5
Prado 2.4 TD 11.1984→03.1990 2L-T D 10
Prado 2.4 D 11.1984→03.1990 2L D 9
Prado 3.0 TD 05.1996→ 1KZ-TE D 17
Prado 3.0 D-4D 24V 07.2000→ 1KD-FTV D 18
Premio 1.8i 16V 12.2001→ 1ZZ-FE B 2
Previa 2.0 D-4D 16V 02.2001→2005 1CD-FTV (81 kW) D 4
RAV4 1.8i  16V 02.2001→02.2006 1ZZ-FE B 2
RAV4 2.0i 16V 04.1994→08.2000 3S-FE (89 kW) B 5
RAV4 2.0 D-4D 16V 05.2001→02.2006 1CD-FTV (81 kW) D 4
Spacio 1.8i 16V 01.2001→ 1ZZ-FE B 2
ToyoAce 2.2 D 03.1979→08.1983 L D 8
ToyoAce 2.4 D 08.1983→07.1985 2L D 9
ToyoAce 3.0 D 1972→ B D 15
Vista 1.8i 16V 08.1998→07.2003 1ZZ-FE B 2
Vista 2.0i 16V 08.1986→1998 3S-FE (89 kW) B 5
Wish 1.8i 16V 01.2003→ 1ZZ-FE B 2
4-Runner 3.0 TD 04.1996→2002 1KZ-TE D 17
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T

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  73,7
DV4TD 07.2005→ D (LA) 4 1398 cm³ 2V 40-50 kW (54-68 PS) 17,9:1 82,00 mm

4

074 127

KH 42,94
VT1 -1,55
MT -14,7
M∅ 37,16
GL 65,44

RTK
TPL

25
60

1 T6 2,5 CK G6
1 M 1,95 G3
1 DSF 2,5 CR

73,71 40 469 600
[1]

74,21 40 469 610
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

1 1,35 +0,771 +0,820
2 1,25 +0,6115 +0,720
3 1,30 +0,721 +0,770
4 1,40 +0,821 +0,870
5 1,45 +0,871 +0,977

2  79
1ZZ-FE 08.1998→ B 4 1794 cm³ 4V 92-107 kW (125-145 PS) 10,5:1 91,50 mm

4

5015

KH 28,8
MT -6,6
GL 51,7

20
50

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 3 CR

79,00 40 081 600

79,50 40 081 620

3  79
3ZZ-FE 10.1999→ B 4 1598 cm³ 4V 81 kW (110 PS) 10,5:1 81,50 mm

4

5014

KH 28,8
MT -3,8
GL 52,2

20
50

1 R 1,2 CR ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 3 CR

79,00 40 080 600

79,50 40 080 620

4  82,2
1CD-FTV (81 kW) 08.1999→ D (LA) 4 1995 cm³ 4V 81-85 kW (110-116 PS) 18,6:1 94,00 mm

T Cyl. A=86,2 L=151 89 836 190
semi



902 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

TOYOTA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T

5  86
3S-FE (89 kW) 01.1986→12.2001 B 4 1998 cm³ 4V 85-96 kW (116-130 PS) 9,3:1 86,00 mm

4 KH 35,5
MT -4,5
GL 68,5

20
66

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5 CR
1 SLF 4 CR

86,50 40 068 610
[1]

[1] → 01.1992

6  87,1
5S-FE (100 kW) 04.1989→2003 B 4 2164 cm³ 4V 96-101 kW (131-135 PS) 9,5:1 90,90 mm

4 KH 32,5
MT -4,8
M∅ 75
GL 63

22
66

1 R 1,5 CR ST
1 M 1,5 CR
1 SLF 4 CR

87,50 40 065 610

7  88
HR 588 HT/2 08.1988→ D (A) 5 2492 cm³ 2V 73-79 kW (99-108 PS) 22:1 82,00 mm
VM 66 A 08.1988→ D (A) 5 2492 cm³ 2V 78 kW (105 PS) 22:1 82,00 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 2 SC 95 x 2,6
1 R 95 x 2,6

89 187 110

8  90
L 03.1979→ D (AN) 4 2188 cm³ 2V 47-53 kW (64-72 PS) 21,5:1 86,00 mm

4 KH 52,3
MT -1,5
GL 99

27
73,9

1 ET 2 CR
1 R 2 CR
1 DSF 4 CR

90,00 90 731 700
(90 788)

T Cyl. A=94 C=101 L=160,5 H=3,5 89 362 190
semi

9  92
2L 1978→ D (AN) 4 2466 cm³ 2V 53-62 kW (72-85 PS) 22,3:1 92,00 mm

4 KH 49,25
MT -1,5
GL 86,15

27
73,9

1 ET 2 CR
1 R 2 CR
1 DSF 4 CR

92,00 90 739 700
[1]

92,50 90 739 710

93,00 90 739 720

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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T

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=96 C=100,7 L=160,5 H+F=3,5+1 89 850 190
semi

90 739 971

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ������, ��� ������, ���

B 1,40-1,50 +0,68 +0,77
D 1,51-1,60 +0,78 +0,87
F 1,61-1,70 +0,88 +0,97

10  92
2L-T 03.1980→03.1990 D (A) 4 2446 cm³ 2V 62-71 kW (85-96 PS) 20:1 92,00 mm

4 KH 49,2
MT -2,3
GL 86,2

RTK 29
74

1 ET 2 CR
1 R 2 CR
1 DSF 4 CR

92,00 94 758 600

92,50 94 758 610

93,00 94 758 620

11  92
2L-II 08.1988→ D (AN) 4 2446 cm³ 2V 62 kW (84 PS) 22:1 92,00 mm

4 KH 44,3
MT -1,5
GL 80,3

RTK 27
70

1 ET 2 CR
1 R 2 CR
1 DSF 4 CR

92,00 94 756 600

92,50 94 756 610

93,00 94 756 620

T Cyl. A=96 C=100,7 L=160,5 H+F=3,5+1 89 850 190
semi

94 756 961

12  92
2L-T II 08.1988→ D (A) 4 2446 cm³ 2V 66-71 kW (90-97 PS) 22:1 92,00 mm

4 KH 44,3
MT -0,2
GL 80,3

RTK
KKK

29
74

1 ET 2 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

92,00 94 757 600

92,50 94 757 610

NEW

NEW NEW
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TOYOTA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T

13  94
1HD-T 01.1990→01.1998 D (A) 6 4164 cm³ 2V 121-125 kW (165-170 PS) 18,6:1 100,00 mm

6 KH 49,7
MT -16,2
M∅ 42,5
GL 80,6

RTK 33
73

1 ET 2 CR
1 NM 2 CR
1 DSF 4 CR

94,00 40 064 600

94,50 40 064 610

T Cyl. A=98 L=166,5 89 822 190
semi

40 064 960

14  94
1HD-FT 01.1995→01.1998 D (LA) 6 4164 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 18,8:1 100,00 mm
1HZ 01.1990→08.1999 D (AN) 6 4164 cm³ 2V 96-99 kW (130-135 PS) 22,7:1 100,00 mm

T Cyl. A=98 L=166,5 89 822 190
semi

15  95
B 1972→ D (AN) 4 2977 cm³ 2V 59-63 kW (80-85 PS) 21:1 105,00 mm

T Cyl. A=99 C=104,65 L=191 H+F=2,5+1 89 852 190
semi

T Cyl. A=102 C=107,65 L=190 H+F=2,55+1 89 358 190
semi

16  95
11B 09.1984→05.1995 D (AN) 4 2977 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 21:1 105,00 mm

T Cyl. A=99 C=104,65 L=191 H+F=2,5+1 89 852 190
semi

17  96
1KZ-TE 1993→ D (A) 4 2982 cm³ 2V 97 kW (130 PS) 21,2:1 103,00 mm
1Z 1990→ D (AN) 4 2953 cm³ 2V 102,00 mm

T Cyl. A=100 C=105,8 L=182,5 H=8 89 823 190
semi

NEW

NEW
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T

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

18  96
1KD-FTV 07.2000→ D (LA) 4 2982 cm³ 4V 118-127 kW (161-173 PS) 17,9:1 103,00 mm

T Cyl. A=99 L=170 89 837 190
semi

19  97
OM 314.910 1984→2001 D (AN) 4 3780 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 17:1 128,00 mm

4

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 90 274 800

KH 64,8
MT -20
M∅ 55
GL 115,3

HKÜ 97,50 90 274 830

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 90 274 840
(90 277)

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

90 274 982

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

90 274 980

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

90 274 981

4

097 007

KH 65,2
MT -20
M∅ 55
GL 115,7

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR

-0,07
+0,30

97,00 93 882 600
[1]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 97,50 93 882 630
[1]

KH 64,6
MT -20
M∅ 55
GL 115,1

HKÜ 98,00 93 882 640
[1]
(92 568,93 709)

T Cyl. A=100,4 C=103,5 L=222 H=5,2 89 177 190
semi
(89 542)

93 882 962

T Cyl. A=101 C=104 L=222 H=5,2 89 178 190
semi
(88 867)

93 882 960

T Cyl. A=103 C=106 L=222 H=5,2 89 069 190
semi

93 882 961

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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TOYOTA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T

4

097 007

KH 65
MT -20
M∅ 55
GL 115,5

RTK
URK

36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 DSF 5,5 CR
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,50 93 794 700
[2]

KH 64,9
MT -20
M∅ 55
GL 115,4

HKÜ 98,00 93 794 710
[2]

4

097 007

KH 64,3
MT -20
M∅ 55
GL 114,8

RTK 36
82,5

1 T6 3 CR G6
2 M 3
1 S 5,5

-0,07
+0,30

97,00 93 712 600
[3]
(93 511)

[1] 4-Ringkolben ab 1972 im OM 352.900-700, ab August 1973 generell verbaut
4-ring piston since 1972 in OM 352.900-700, since august 1973 generally used
piston à 4 segments depuis 1972 dans le OM 352.900-700, toujours monté á partir d‘août 1973
pistón con 4 segmentos desde 1972 en  OM 352.900-700, desde agosto 1973 utilizado en
general
4-�����
�� ������� � 1972 	. 
 OM 352.900-700, ������� � �
	���� 1973 	. 
����� 
������

[2] KH -0,20 mm

[3] KH  -0,90 mm
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX UTB

U

D 115 D (AN) 3 95 x 110 2340 2 17:1 33 45 1
D 121 D (AN) 6 95 x 110 4678 2 17:1 41 55 1



INDEX
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U

Tractor 350 1970→ D 115 D 1
Tractor 460 1972→ D 121 D 1



UTB
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U

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  95
D 115 1970→ D (AN) 3 2340 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 17:1 110,00 mm
D 121 1972→ D (AN) 6 4678 cm³ 2V 41 kW (55 PS) 17:1 110,00 mm

3/6

095 109

KH 59,65
MT -23,5
M∅ 42,5
GL 101,1

32
84

1 R 2,5 CR G6
1 N 2,5 G3
1 DSF 5,5 CR

+0,46
+0,79

95,00 91 476 600

95,60 91 476 620

T Cyl. A=99 L=187,5 88 593 190
semi

91 476 960

UTB → FIAT / IVECO............................ 259

VALMET → MWM........................................ 631
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V

C 12 NZ B 4 72 x 73,4 1196 2 9,1:1 33 45 2
C 13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 9
C 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 40-44 54-60 12
C 14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 13
C 16 LZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 18
C 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 17
C 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 16
C 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 92 125 28
C 18 XEL B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 28
C 20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 33
C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 35
C 24 NE B 4 95 x 85 2410 2 9,2:1 92 125 50
C 25 LET B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 27
C 25 NE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 27
E 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55-60 75-82 17
E 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 16
F8Q 606 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 44-48 60-65 24
G9T 720 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 41
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 41
G9T 750 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 41
G9U 630 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,1:1 107 145 44
G9U 650 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 74-88 101-120 43
G9U 720 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 42
G9U 724 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 84 114 42
G9U 730 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 42
G9U 750 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18,3:1 84 114 42
G9U 754 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 42
S8U 758 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 21:1 55 75 48
S8U 780 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 55 75 48
S8U 782 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 55 75 48
S9W 700 Euro 2 D (A) 4 94,4 x 100 2799 2 19:1 84 114 49
S9W 702 Euro 2 D (A) 4 94,4 x 100 2799 2 19:1 84 114 49
X 10 XE B 3 72,5 x 78,6 973 4 10,1:1 40 54 3
X 12 XE B 4 72,5 x 72,6 1199 4 10,1:1 48 65 4
X 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 12
X 14 SZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 12
X 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 14
X 16 SZ B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 52 71 17
X 16 SZR B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 55 75 17
X 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 78 106 19
X 16 XEL B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 19
X 17 DTL D (LA) 4 82,5 x 79,5 1699 2 22:1 50 68 30
X 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 28
X 18 XE1 B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 85 116 25
X 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 31
X 20 SE B 4 86 x 86 1998 4 10:1 85 116 34
X 20 XEV B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 100 136 36
X 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 9,6:1 100-104 136-141 38
X 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 104 141 38
X 25 TD D (LA) 6 80 x 82,8 2498 2 22:1 96 131 23
X 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 27
X 30 XE B 6 86 x 85 2962 4 10,8:1 148 201 37
Y 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 17,4:1 51 69 1
Y 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 31
Y 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 39
Z 10 XE B 3 72,5 x 78,6 973 4 10,1:1 43 58 3
Z 10 XEP B 3 73,4 x 78,6 998 4 10,5:1 44 60 5
Z 12 XE B 4 72,5 x 72,6 1199 4 10,1:1 55 75 4
Z 12 XEP B 4 73,4 x 72,6 1229 4 10,5:1 59 80 7
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 1
Z 14 XEP B 4 73,4 x 80,6 1364 4 10,5:1 66 90 6
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 25
Z 18 XEL B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 81-85 110-116 25
Z 18 XER B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 103 140 26
Z 19 DT D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18:1 88 120 29
Z 19 DTL D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,4:1 74 100 29
Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 40
Z 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 39
4EC1-T D (A) 4 76 x 82 1488 2 22,5:1 49-54 67-73 10
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4JA1 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 50-56 73-76 47
12 NZ B 4 72 x 73,4 1195 2 9:1 33 45 2
12 S OHV B 4 79 x 61 1196 2 9,1:1 44 60 15
13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 8
13 NB B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 8
13 S B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 50-55 68-75 9
13 SB B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 51 70 9
14 NV B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 53-55 72-75 12
15 D D (AN) 4 76 x 82 1487 2 23:1 37 50 11
15 TD D (A) 4 76 x 82 1487 2 22,5:1 49-53 67-72 10
16 D D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 22
16 DA D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 22
16 S B 4 80 x 79,5 1598 2 9/9,5:1 55-60 75-82 21
16 SH B 4 80 x 79,5 1598 2 9,2:1 66 90 21
16 SV B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 60 82 16
17 D D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42 57 30
17 DR D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42-44 57-60 30
17 TD D (LA) 4 79 x 86 1686 2 22:1 60 82 20
18 SE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 82-85 112-116 32
18 SEH B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 85 116 32
18 SV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 66 90 32
20 SE B 4 86 x 86 1998 2 10:1 85 116 34
20 SEH B 4 86 x 86 1998 2 10:1 95 129 34
20 SER B 4 86 x 86 1998 2 10:1 91 124 34
20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 34
20 XEJ B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 34
23 D D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 46-52 63-71 45
23 DTR D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 74 100 46
23 TD D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 63-74 86-101 46
23 YD D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 54 73 45
23 YDT D (A) 4 92 x 85 2260 2 23:1 66 90 46
4 JX1T D (LA) 4 95,4 x 104,9 2999 4 19:1 117 159 52
4JG2-T D (LA) 4 95,4 x 107 3059 2 20:1 77-84 105-114 51
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Agila 1.0i 12V 09.1999→08.2000 Z 10 XE B 3
Agila 1.0i 12V 09.2003→ Z 10 XEP B 5
Agila 1.2i 16V 09.2000→06.2004 Z 12 XE B 4
Agila 1.2i 16V 07.2004→ Z 12 XEP B 7
Agila 1.3 CDTI 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
Arena 1.9 D 03.1998→08.2001 F8Q 606 D 24
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 758 D 48
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 780 D 48
Arena 2.5 D 03.1998→08.2001 S8U 782 D 48
Astra Mk I 1.2 02.1982→08.1984 12 S OHV B 15
Astra Mk I 1.3 09.1979→08.1984 13 S B 9
Astra Mk I 1.6 08.1975→08.1981 16 S B 21
Astra Mk I 1.6 02.1982→08.1984 16 SH B 21
Astra Mk I 1.6 D 03.1982→08.1984 16 D D 22
Astra Mk II 1.2 09.1984→12.1988 12 S OHV B 15
Astra Mk II 1.3 09.1984→08.1987 13 S B 9
Astra Mk II 1.3 09.1984→08.1991 13 N B 8
Astra Mk II 1.3 09.1984→08.1991 13 NB B 8
Astra Mk II 1.3i 09.1985→08.1991 C 13 N B 9
Astra Mk II 1.4 01.1990→08.1991 14 NV B 12
Astra Mk II 1.4i 01.1990→08.1991 C 14 NZ B 12
Astra Mk II 1.5 TD 01.1987→08.1989 4EC1-T D 10
Astra Mk II 1.5 TD 01.1987→08.1990 15 TD D 10
Astra Mk II 1.6 09.1984→12.1991 16 SV B 16
Astra Mk II 1.6 D 09.1984→12.1989 16 D D 22
Astra Mk II 1.6 D 09.1984→12.1989 16 DA D 22
Astra Mk II 1.6i 09.1984→12.1991 C 16 NZ B 17
Astra Mk II 1.6i 09.1987→12.1991 E 16 NZ B 17
Astra Mk II 1.7 D 01.1989→08.1991 17 D D 30
Astra Mk II 1.7 D 01.1989→08.1991 17 DR D 30
Astra Mk II 1.8i 09.1986→08.1991 18 SE B 32
Astra Mk II 2.0i 09.1986→08.1991 C 20 NE B 33
Astra Mk II 2.0i 09.1986→08.1991 20 SEH B 34
Astra Mk II 2.0i 09.1986→08.1991 20 SER B 34
Astra Mk II 2.0i 16V 05.1988→08.1991 C 20 XE B 35
Astra Mk II 2.0i 16V 05.1989→08.1991 20 XEJ B 34
Astra Mk III 1.4 09.1991→09.1993 14 NV B 12
Astra Mk III 1.4i 09.1991→02.1998 C 14 NZ B 12
Astra Mk III 1.4i 03.1992→02.1998 C 14 SE B 13
Astra Mk III 1.4i 09.1997→02.1998 X 14 NZ B 12
Astra Mk III 1.4i 16V 04.1996→02.1998 X 14 XE B 14
Astra Mk III 1.6i 09.1991→02.1998 C 16 NZ B 17
Astra Mk III 1.6i 03.1992→02.1998 C 16 SE B 16
Astra Mk III 1.6i 07.1994→02.1998 X 16 SZ B 17
Astra Mk III 1.6i 08.1996→02.1998 X 16 SZR B 17
Astra Mk III 1.6i 16V 09.1994→02.1998 X 16 XEL B 19
Astra Mk III 1.7 D 12.1991→02.1998 17 D D 30
Astra Mk III 1.7 D 12.1991→02.1998 17 DR D 30
Astra Mk III 1.7 TD 12.1991→02.1998 17 TD D 20
Astra Mk III 1.7 TD 07.1995→02.1998 X 17 DTL D 30
Astra Mk III 1.8i 09.1994→02.1998 18 SE B 32
Astra Mk III 1.8i 16V 09.1994→02.1998 C 18 XE B 28
Astra Mk III 1.8i 16V 09.1994→02.1998 C 18 XEL B 28
Astra Mk III 1.8i 16V 09.1995→08.1997 X 18 XE B 28
Astra Mk III 2.0i 09.1991→02.1998 C 20 NE B 33
Astra Mk III 2.0i 16V 09.1991→02.1998 C 20 XE B 35
Astra Mk III 2.0i 16V 01.1995→02.1998 X 20 XEV B 36
Astra Mk IV 1.2i 16V 09.1997→08.2000 X 12 XE B 4
Astra Mk IV 1.2i 16V 09.1997→ Z 12 XE B 4
Astra Mk IV 1.4i 16V 09.1997→09.2000 X 14 XE B 14
Astra Mk IV 1.6i 09.1997→08.2000 X 16 SZR B 17
Astra Mk IV 1.6i 16V 09.1997→08.2000 X 16 XEL B 19
Astra Mk IV 1.7 TD 03.1998→08.2000 X 17 DTL D 30
Astra Mk IV 1.8i 16V 09.1997→08.2000 X 18 XE1 B 25
Astra Mk IV 1.8i 16V 09.2000→ Z 18 XE B 25
Astra Mk IV 1.8i 16V 03.2001→ Z 18 XEL B 25
Astra Mk IV 2.0i 16V 09.1997→ X 20 XEV B 36
Astra Mk IV 2.0 DI 16V 03.1998→08.2000 X 20 DTL D 31
Astra Mk IV 2.0 DI 16V 09.2000→ Y 20 DTL D 31

Astra Mk IV 2.2i 16V 09.2000→ Z 22 SE B 40
Astra Mk V 1.2i 16V 04.2005→ Z 12 XEP B 7
Astra Mk V 1.4i 16V 03.2004→ Z 14 XEP B 6
Astra Mk V 1.8i 16V 03.2004→ Z 18 XE B 25
Astra Mk V 1.8i 16V 09.2005→ Z 18 XER B 26
Astra Mk V 1.9 CDTI 09.2004→ Z 19 DT D 29
Astra Mk V 1.9 CDTI 09.2004→ Z 19 DTL D 29
Belmont 1.3 09.1985→09.1993 13 S B 9
Belmont 1.4 1990→1991 14 NV B 12
Belmont 1.4i 09.1990→12.1991 C 14 NZ B 12
Belmont 1.6 09.1985→09.1993 16 SV B 16
Belmont 1.6 D 09.1985→09.1993 16 DA D 22
Belmont 1.7 D 09.1985→09.1991 17 D D 30
Belmont 1.8i 09.1985→03.1993 18 SE B 32
Belmont 2.0i 03.1987→08.1988 20 SEH B 34
Belmont 2.0i 09.1987→08.1991 20 SER B 34
Belmont 2.0i 16V 1988→1983 20 XE B 34
Belmont 2.0i 16V 1990→1991 20 XEJ B 34
Belmont 2.0i 16V 1991→ C 20 XE B 35
Brava 2.5 D 06.1990→12.1996 4JA1 D 47
Calibra 2.0i 03.1990→03.1997 C 20 NE B 33
Calibra 2.0i 16V 03.1990→1997 20 XEJ B 34
Calibra 2.0i 16V 03.1990→03.1997 C 20 XE B 35
Calibra 2.0i 16V 09.1993→08.1996 X 20 XEV B 36
Calibra 2.5i 24V 1990→03.1997 C 25 LET B 27
Calibra 2.5i 24V 1990→03.1997 C 25 NE B 27
Calibra 2.5i 24V 04.1993→03.1997 X 25 XE B 27
Campo 2.5 D 02.1989→08.1997 4JA1 D 47
Campo 3.1 TD 03.1995→08.1997 4JG2-T D 51
Carlton II 2.3 D 05.1983→08.1986 23 D D 45
Carlton III 1.8 09.1986→10.1994 18 SV B 32
Carlton III 1.8i 09.1986→10.1994 18 SEH B 32
Carlton III 2.0i 09.1986→10.1994 C 20 NE B 33
Carlton III 2.0i 09.1986→10.1994 20 SE B 34
Carlton III 2.3 D 09.1986→10.1994 23 YD D 45
Carlton III 2.3 TD 10.1986→08.1988 23 YDT D 46
Carlton III 2.3 TD 09.1988→10.1994 23 DTR D 46
Carlton III 2.4i 09.1986→10.1994 C 24 NE B 50
Cavalier I 1.3 08.1977→08.1981 13 N B 8
Cavalier I 1.6 10.1975→08.1981 16 S B 21
Cavalier II 1.3 09.1981→08.1988 13 N B 8
Cavalier II 1.3 09.1981→08.1988 13 S B 9
Cavalier II 1.6 09.1981→08.1988 16 S B 21
Cavalier II 1.6 09.1981→08.1988 16 SH B 21
Cavalier II 1.6 09.1988→11.1995 16 SV B 16
Cavalier II 1.6i 09.1986→08.1988 C 16 NZ B 17
Cavalier II 1.6i 09.1986→08.1988 E 16 NZ B 17
Cavalier II 1.6 D 03.1982→08.1988 16 D D 22
Cavalier II 1.6 D 03.1982→08.1988 16 DA D 22
Cavalier II 1.8i 09.1986→08.1988 18 SE B 32
Cavalier II 2.0i 09.1986→08.1988 C 20 NE B 33
Cavalier II 2.0i 03.1987→08.1988 20 SEH B 34
Cavalier III 1.4 09.1988→11.1995 14 NV B 12
Cavalier III 1.6i 09.1988→11.1995 C 16 LZ2 B 18
Cavalier III 1.6i 09.1994→11.1995 X 16 SZ B 17
Cavalier III 1.7 D 09.1988→11.1995 17 D D 30
Cavalier III 1.7 D 07.1992→11.1995 17 DR D 30
Cavalier III 1.7 TD 09.1988→11.1995 17 TD D 20
Cavalier III 1.8 09.1988→08.1995 18 SV B 32
Cavalier III 2.0i 09.1988→08.1995 20 SEH B 34
Cavalier III 2.0i 09.1988→11.1995 C 20 NE B 33
Cavalier III 2.0i 16V 1990→1991 20 XEJ B 34
Cavalier III 2.0i 16V 1990→1995 C 20 XE B 35
Cavalier III 2.0i 16V 1990→11.1995 20 XE B 34
Cavalier III 2.0i 16V 09.1993→11.1995 X 20 XEV B 36
Chevette 1.3 03.1975→12.1985 13 N B 8
Chevette 1.3 03.1975→12.1985 13 S B 9
Combo 1.2i 09.1994→10.2001 C 12 NZ B 2
Combo 1.2i 06.2000→10.2001 12 NZ B 2
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Combo 1.3 CDTI 16V 09.2004→ Z 13 DT D 1
Combo 1.4i 09.1994→10.2001 C 14 NZ B 12
Combo 1.4i 09.1994→10.2001 C 14 SE B 13
Combo 1.4i 04.1996→10.2001 X 14 NZ B 12
Combo 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 6
Combo 1.7 D 07.1994→10.2001 17 DR D 30
Corsa B 1.0i 12V 09.1996→08.1999 X 10 XE B 3
Corsa B 1.2i 09.1994→08.2000 C 12 NZ B 2
Corsa B 1.2i 09.1994→08.2000 12 NZ B 2
Corsa B 1.2i 16V 09.1997→08.2000 X 12 XE B 4
Corsa B 1.4i 09.1994→08.2000 C 14 NZ B 12
Corsa B 1.4i 09.1994→08.2000 C 14 SE B 13
Corsa B 1.4i 09.1996→08.1998 X 14 NZ B 12
Corsa B 1.4i 11.1996→12.1999 X 14 SZ B 12
Corsa B 1.4i 16V 09.1994→08.1999 X 14 XE B 14
Corsa B 1.5 D 09.1994→08.2000 15 D D 11
Corsa B 1.5 TD 09.1994→08.2000 15 TD D 10
Corsa B 1.6i 16V 09.1994→08.1999 X 16 XE B 19
Corsa C 1.0i 12V 09.2000→08.2003 Z 10 XE B 3
Corsa C 1.0i 12V 09.2003→ Z 10 XEP B 5
Corsa C 1.2i 16V 09.2000→08.2004 Z 12 XE B 4
Corsa C 1.2i 16V 09.2004→ Z 12 XEP B 7
Corsa C 1.3 CDTI 16V 09.2003→ Y 13 DT D 1
Corsa C 1.3 CDTI 16V 09.2003→ Z 13 DT D 1
Corsa C 1.4i 16V 09.2003→ Z 14 XEP B 6
Corsa C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XE B 25
Frontera  A 2.0i 01.1992→08.1995 C 20 NE B 33
Frontera A 2.0i 16V 02.1995→08.1998 X 20 SE B 34
Frontera A 2.2i 16V 02.1995→08.1998 X 22 SE B 38
Frontera A 2.2i 16V 02.1995→08.1998 X 22 XE B 38
Frontera A 2.3 TD 01.1992→08.1995 23 TD D 46
Frontera A 2.4i 01.1992→08.1995 C 24 NE B 50
Frontera B 2.2i 16V 09.1998→12.2000 X 22 SE B 38
Meriva 1.3 CDTI 16V 07.2005→01.2006 Y 13 DT D 1
Meriva 1.3 CDTI 16V 07.2005→01.2006 Z 13 DT D 1
Meriva 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 6
Meriva 1.8i 16V 03.2003→ Z 18 XE B 25
Monterey B 3.0 DTI 16V 02.1998→12.1999 4 JX1T D 52
Movano 2.2 DTI 16V 01.2001→ G9T 720 D 41
Movano 2.2 DTI 16V 01.2001→ G9T 722 D 41
Movano 2.2 DTI 16V 01.2001→ G9T 750 D 41
Movano 2.5 DTI 16V 10.2001→ G9U 720 D 42
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 650 D 43
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 724 D 42
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 750 D 42
Movano 2.5 CDTI 16V 11.2003→ G9U 754 D 42
Movano 2.8 DTI 06.1998→ S9W 700 D 49
Movano 2.8 DTI 06.1998→ S9W 702 D 49
Nova 1.2 09.1986→08.1994 12 S OHV B 15
Nova 1.2i 09.1990→09.1994 C 12 NZ B 2
Nova 1.3 05.1983→08.1994 13 S B 9
Nova 1.3 05.1983→09.1994 13 SB B 9
Nova 1.3i 09.1985→10.1989 13 NB B 8
Nova 1.3i 05.1989→08.1994 C 13 N B 9
Nova 1.4 01.1990→08.1994 14 NV B 12
Nova 1.4i 01.1990→08.1994 C 14 NZ B 12
Nova 1.4i 09.1991→08.1994 C 14 SE B 13
Nova 1.5 D 09.1987→08.1994 15 D D 11
Nova 1.5 TD 01.1990→08.1994 15 TD D 10
Nova 1.6i 05.1988→03.1993 E 16 SE B 16
Nova 1.6i 05.1988→08.1994 C 16 SE B 16
Nova 1.6i 05.1989→08.1994 C 16 NZ B 17
Omega B 2.0i 04.1994→12.2000 20 SE B 34
Omega B 2.0i 16V 09.1993→08.1999 X 20 XEV B 36
Omega B 2.0i 16V 04.1994→12.2000 X 20 SE B 34
Omega B 2.2i 16V 09.1999→09.2003 Y 22 XE B 39
Omega B 2.2i 16V 09.1999→ Z 22 XE B 39
Omega B 2.5i 24V 04.1994→11.2000 X 25 XE B 27
Omega B 2.5 TD 04.1994→ X 25 TD D 23

Omega B 3.0i 24V 04.1994→02.2001 X 30 XE B 37
Senator A 2.3 TD 11.1984→08.1987 23 TD D 46
Signum 1.8i 16V 05.2003→ Z 18 XE B 25
Signum 1.8i 16V 10.2003→ Z 18 XER B 26
Signum 1.9 CDTI 03.2004→ Z 19 DT D 29
Signum 1.9 CDTI 09.2005→ Z 19 DTL D 29
Sintra 2.2i 16V 09.1996→09.1999 X 22 SE B 38
Sintra 2.2i 16V 09.1996→09.1999 X 22 XE B 38
Sintra 3.0i 24V 09.1996→09.1999 X 30 XE B 37
Tigra 1.4i 16V 09.1994→08.1999 X 14 XE B 14
Tigra 1.6i 16V 09.1994→08.1999 X 16 XE B 19
Tigra B 1.3 CDTI 16V 12.2004→ Z 13 DT D 1
Tigra B 1.4i 16V 09.2004→ Z 14 XEP B 6
Tigra B 1.8i 16V 09.2004→ Z 18 XE B 25
Vectra B 1.6i 09.1995→08.2000 C 16 LZ2 B 18
Vectra B 1.6i 09.1996→08.2000 X 16 SZR B 17
Vectra B 1.6i 16V 09.1995→08.2000 X 16 XEL B 19
Vectra B 1.8i 16V 09.1995→08.1999 X 18 XE B 28
Vectra B 1.8i 16V 09.1998→08.1999 X 18 XE1 B 25
Vectra B 1.8i 16V 09.2000→08.2001 Z 18 XE B 25
Vectra B 1.8i 16V 09.2000→08.2001 Z 18 XEL B 25
Vectra B 2.0i 16V 10.1995→09.2002 X 20 XEV B 36
Vectra B 2.0 DI 16V 09.1996→08.2000 X 20 DTL D 31
Vectra B 2.2i 16V 09.2000→08.2001 Z 22 SE B 40
Vectra B 2.5i 24V 09.1995→08.2001 X 25 XE B 27
Vectra C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XE B 25
Vectra C 1.8i 16V 09.2001→ Z 18 XEL B 25
Vectra C 1.8i 16V 03.2006→ Z 18 XER B 26
Vectra C 1.9 CDTI 03.2004→ Z 19 DT D 29
Vectra C 1.9 CDTI 2006→ Z 19 DTL D 29
Vectra C 2.2i 16V 09.2003→ Z 22 SE B 40
Vivaro 2.5 CDTI 16V 04.2004→ G9U 730 D 42
Vivaro 2.5 CDTI 16V 2007→ G9U 630 D 44
VX 220 2.2i 16V 09.2000→ Z 22 SE B 40
Zafira MK I 1.6i 16V 09.1998→08.1999 X 16 XEL B 19
Zafira Mk I 1.8i 16V 03.1999→09.2000 X 18 XE1 B 25
Zafira Mk I 1.8i 16V 09.2000→ Z 18 XE B 25
Zafira Mk I 2.0i 16V 02.1999→07.2005 X 20 XEV B 36
Zafira Mk I 2.0 DI 16V 03.1999→08.2000 X 20 DTL D 31
Zafira Mk I 2.2i 16V 09.2000→ Z 22 SE B 40
Zafira Mk II 1.8i 16V 07.2005→ Z 18 XER B 26
Zafira MK II 1.9 CDTI 07.2005→ Z 19 DT D 29
Zafira MK II 1.9 CDTI 07.2005→ Z 19 DTL D 29
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

1  69,6
Y 13 DT 09.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 17,4:1 82,00 mm
Z 13 DT 09.2003→ D (LA) 4 1248 cm³ 4V 51 kW (69 PS) 18:1 82,00 mm

4

070 166

KH 40,43
VT1 -1,00
MT -12,4
M∅ 37
GL 63,43

RTK
TPL

23
56,5

1 R 2 CK G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

69,60 40 213 600

70,20 40 213 610

2  72
C 12 NZ 09.1990→10.2001 B 4 1196 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9,1:1 73,40 mm
12 NZ 09.1994→10.2001 B 4 1195 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 73,40 mm

4

072 117

KH 32,05
MT -4,1
GL 58,05

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

72,00 94 661 600

KH 31,75
MT -4,1
GL 57,75

HKÜ 72,50 94 661 610

3  72,5
X 10 XE 09.1996→08.1999 B 3 973 cm³ 4V 40 kW (54 PS) 10,1:1 78,60 mm
Z 10 XE 09.1999→08.2003 B 3 973 cm³ 4V 43 kW (58 PS) 10,1:1 78,60 mm

3

073 066

KH 24
VT1 -1,30
MT -1,2
M∅ 54
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5 G3
1 SLF 2 CR

72,50 40 382 600

72,75 40 382 610

73,00 40 382 620

4  72,5
X 12 XE 09.1997→08.2000 B 4 1199 cm³ 4V 48 kW (65 PS) 10,1:1 72,60 mm
Z 12 XE 09.1997→ B 4 1199 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,1:1 72,60 mm

4

073 066

KH 24
VT1 -1,30
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5 G3
1 SLF 2 CR

72,50 40 383 600

72,75 40 383 610

73,00 40 383 620

5  73,4
Z 10 XEP 09.2003→ B 3 998 cm³ 4V 44 kW (60 PS) 10,5:1 78,60 mm

3

073 067

KH 24
VT1 -1,33
VT2 -1,35
MT -0,82
M∅ 52
GL 45

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 384 600
[1]

73,65 40 384 610
[1]

73,90 40 384 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

6  73,4
Z 14 XEP 09.2003→ B 4 1364 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,5:1 80,60 mm

4

073 067

KH 23
VT1 -1,33
VT2 -1,35
MT -1,25
M∅ 52
GL 44

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 386 600
[1]

73,65 40 386 610
[1]

73,90 40 386 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

7  73,4
Z 12 XEP 07.2004→ B 4 1229 cm³ 4V 59 kW (80 PS) 10,5:1 72,60 mm

4

073 067

KH 24
VT1 -1,46
VT2 -1,49
BÜ +0,53
GL 45,53

18
51
K

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

73,40 40 385 600
[1]

73,65 40 385 610
[1]

73,90 40 385 620
[1]

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

8  75
13 N 03.1975→08.1991 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 73,40 mm
13 NB 09.1984→08.1991 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 73,40 mm

4

075 198

KH 35,5
VT1 -4,40
MT -6,8
GL 62,1

HKÜ 20
65
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 4 CR

75,50 93 867 710
(93 338)

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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BÜ

MØVT
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V

9  75
C 13 N 09.1985→08.1994 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9:1 73,40 mm
13 S 03.1975→08.1994 B 4 1297 cm³ 2V 50-55 kW (68-75 PS) 9,2:1 73,40 mm
13 SB 05.1983→09.1994 B 4 1297 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9,2:1 73,40 mm

4

075 199

KH 35,8
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 62,4

20
65
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 4 CR

75,00 93 868 600

KH 35,5
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 62,1

HKÜ 75,50 93 868 610

KH 35,3
VT1 -5,40
MT -3,6
GL 61,9

HKÜ 76,00 93 868 630
(93 339)

10  76
4EC1-T 01.1987→08.1989 D (A) 4 1488 cm³ 2V 49-54 kW (67-73 PS) 22,5:1 82,00 mm
15 TD 01.1987→08.2000 D (A) 4 1487 cm³ 2V 49-53 kW (67-72 PS) 22,5:1 82,00 mm

4 KH 41,7
VT1 -0,35
MT -1,6
GL 71,7

RTK 25
60

1 R 2 CR
1 R 1,5 CR
1 DSF 3 CR

76,02 94 514 600

76,52 94 514 610

77,02 94 514 620

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
semi

94 514 960

11  76
15 D 09.1987→08.2000 D (AN) 4 1487 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23:1 82,00 mm

T Cyl. A=80 L=138 89 849 190
[1]
semi

[1] → mot. 804 794

NEW

NEW
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Ø
L
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MØVT

MT

12  77,6
C 14 NZ 01.1990→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 40-44 kW (54-60 PS) 9,4:1 73,40 mm
X 14 NZ 04.1996→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,6:1 73,40 mm
X 14 SZ 11.1996→12.1999 B 4 1389 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,6:1 73,40 mm
14 NV 09.1988→11.1995 B 4 1389 cm³ 2V 53-55 kW (72-75 PS) 9,4:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
MT -3,4
M∅ 63
GL 52,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 97 286 600

KH 31,75
MT -3,4
M∅ 63
GL 52,52

HKÜ 78,10 97 286 610

KH 31,75
MT -3,4
GL 52,5

HKÜ 78,60 97 286 620
(91 352)

13  77,6
C 14 SE 09.1991→10.2001 B 4 1389 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 9,8:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
MT -2,6
GL 52,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 97 360 600

KH 31,75
MT -2,6
GL 52,5

HKÜ 78,10 97 360 610

HKÜ 78,60 97 360 620

14  77,6
X 14 XE 09.1994→09.2000 B 4 1389 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 10,5:1 73,40 mm

4

077 711

KH 32,05
BÜ +1
GL 53,5

18
55
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,5
1 SLF 3 CR

77,60 94 798 600

KH 31,75
BÜ +1
GL 53,5

HKÜ 78,10 94 798 610

HKÜ 78,60 94 798 620

15  79
12 S OHV 02.1982→08.1994 B 4 1196 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,1:1 61,00 mm

4

079 045

KH 38
MT -2
GL 76

20
65
K

1 R 2 CR
1 M 2
1 SLF 5 CR

79,00 92 272 600

79,50 92 272 610

80,00 92 272 620
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V

16  79
C 16 SE 05.1988→02.1998 B 4 1598 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 10:1 81,50 mm
E 16 SE 05.1988→03.1993 B 4 1598 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 10:1 81,50 mm
16 SV 09.1984→11.1995 B 4 1598 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 10:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -1,6
BÜ +0,4
GL 48,4

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 90 556 605

KH 27,7
MT -1,6
BÜ +0,4
GL 48,1

HKÜ 79,50 90 556 623

HKÜ 80,00 90 556 630

17  79
C 16 NZ 09.1984→02.1998 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,2:1 81,50 mm
E 16 NZ 09.1986→12.1991 B 4 1598 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 9,2:1 81,50 mm
X 16 SZ 07.1994→02.1998 B 4 1598 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 10:1 81,50 mm
X 16 SZR 08.1996→08.2000 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,6:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -2,7
BÜ +0,4
GL 48,4

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 90 555 605

KH 27,7
MT -2,7
BÜ +0,4
GL 48,1

HKÜ 79,50 90 555 623

HKÜ 80,00 90 555 630

18  79
C 16 LZ2 09.1988→08.2000 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,2:1 81,50 mm

4

079 120

KH 27,7
MT -3,9
BÜ +0,4
GL 48,1

SRK 18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,50 90 054 623

19  79
X 16 XE 09.1994→08.1999 B 4 1598 cm³ 4V 78 kW (106 PS) 10,5:1 81,50 mm
X 16 XEL 09.1994→08.2000 B 4 1598 cm³ 4V 74 kW (100 PS) 10,5:1 81,50 mm

4

079 120

KH 28
MT -0,8
GL 48

18
55
K

1 R 1,2 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

79,00 94 637 600

KH 27,7
MT -0,8
GL 48

HKÜ 79,50 94 637 610

HKÜ 80,00 94 637 620

20  79
17 TD 09.1988→02.1998 D (LA) 4 1686 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 22:1 86,00 mm

4 KH 39,6
VT1 -0,50
MT -1,5
GL 69,6

RTK
RK

27
64

1 R 2 CR
1 R 1,5
1 DSF 3

79,00 94 861 600

79,50 94 861 610

80,00 94 861 620
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21  80
16 S 08.1975→08.1988 B 4 1598 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 9/9,5:1 79,50 mm
16 SH 09.1981→08.1988 B 4 1598 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9,2:1 79,50 mm

4

080 230

KH 39,7
MT -3,2
GL 71,7

SRK
HKÜ

23
70
K

1 R 1,5 CR G6
1 M 1,75 G3
1 SLF 4 CR

80,50 93 637 710

22  80
16 D 03.1982→12.1989 D (AN) 4 1598 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23:1 79,50 mm
16 DA 03.1982→09.1993 D (AN) 4 1598 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23:1 79,50 mm

4

080 232

KH 44,95
MT -1,4
GL 76,95

Lox
RTK
RK

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

80,00 93 578 600
[1]

80,50 93 578 610
[1]

81,00 93 578 620
[1]

T Cyl. A=83 C=84,9 L=143,5 H=4,5 89 161 190
semi

93 578 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1,30 mm + 0,75
1 1,40 mm + 0,75 + 0,85
2 1,50 mm + 0,85

23  80
X 25 TD 04.1994→ D (LA) 6 2498 cm³ 2V 96 kW (131 PS) 22:1 82,80 mm

6

080 284

KH 39,45
MT -2,5
GL 65,95

RTK
KKK

27
63

1 T15 3 CR G6
1 M 1,75 G3
1 DSF 3 CR

80,00 94 347 600
[1]

80,25 94 347 610
[1]

KH 39,2
MT -2,5
GL 65,95

HKÜ 80,50 94 347 620
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Loch Dicke größer als kleiner als
hole thickness more than less than
trou épaisseur supérieur à inférieur à
agujero espesor superior a inferior a
�	����	��  �
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,55 +0,64 +0,78
2 1,68 +0,79 +0,91
3 1,87 +0,92 +1,08

24  80
F8Q 606 03.1998→08.2001 D (AN) 4 1870 cm³ 2V 44-48 kW (60-65 PS) 21,5:1 93,00 mm

4

080 312

KH 42,5
MT -0,7
GL 67,4

RTK 24
63

1 R 2 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

+0,87
+1,00

80,00 92 006 800
[1]

80,50 92 006 820
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ��
���, ��� ������, ���

2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000

25  80,5
X 18 XE1 09.1997→09.2000 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,5:1 88,20 mm
Z 18 XE 09.2000→ B 4 1796 cm³ 4V 90-92 kW (122-125 PS) 10,5:1 88,20 mm
Z 18 XEL 09.2000→ B 4 1796 cm³ 4V 81-85 kW (110-116 PS) 10,5:1 88,20 mm

4

080 306

KH 24,1
GL 44,7

18
55
K

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

80,50 99 741 601

81,00 99 741 610
(94 605)

26  80,5
Z 18 XER 10.2003→ B 4 1796 cm³ 4V 103 kW (140 PS) 10,5:1 88,20 mm

4

080 320

KH 26,1
BÜ +0,7
GL 45,1

TPL 19
49,84

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

80,50 40 027 600

81,00 40 027 610
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27  81,6
C 25 LET 1990→03.1997 B 6 2498 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,8:1 79,60 mm
C 25 NE 1990→03.1997 B 6 2498 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,8:1 79,60 mm
X 25 XE 04.1993→08.2001 B 6 2498 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,8:1 79,60 mm

6

082 212

KH 30,45
BÜ +0,6
GL 51,08

21
56
K

1 NM 1,5
1 R 1,5 CR ST
1 SLF 3 CR

81,60 94 954 600

82,10 94 954 610

82,60 94 954 620

28  81,6
C 18 XE 09.1994→02.1998 B 4 1796 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 10,8:1 86,00 mm
C 18 XEL 09.1994→02.1998 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,8:1 86,00 mm
X 18 XE 09.1995→08.1999 B 4 1796 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10,8:1 86,00 mm

4

082 190

KH 30,4
VT1 -1,79
MT -1,84
GL 50,4

21
56
K

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

81,60 99 438 600
[1]

KH 30,1
VT1 -1,79
MT -1,84
GL 50,1

HKÜ 82,10 99 438 610
[1]

[1] X 18 XE: → 12.1997

29  82
Z 19 DT 03.2004→ D (LA) 4 1910 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 18:1 90,40 mm
Z 19 DTL 09.2004→ D (LA) 4 1910 cm³ 4V 74 kW (100 PS) 18,4:1 90,40 mm

4

082 214

KH 46,5
VT1 -0,50
MT -17,5
M∅ 37,5
GL 72,5

RTK
KBB

25,988
61

1 R 2 CK G6
1 NM 2 G3
1 DSF 2 NT ST

82,00 99 724 600

82,60 99 724 610

30  82,5
X 17 DTL 07.1995→08.2000 D (LA) 4 1699 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22:1 79,50 mm
17 D 09.1985→02.1998 D (AN) 4 1699 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 23:1 79,50 mm
17 DR 01.1989→10.2001 D (AN) 4 1699 cm³ 2V 42-44 kW (57-60 PS) 23:1 79,50 mm

4

082 187

KH 44,95
MT -2,6
GL 72,95

Lox
RTK

26
65

1 R 2 CR G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

82,50 90 858 600
[1]

83,00 90 858 610
[1]

83,50 90 858 620
[1]

T Cyl. A=85,5 C=87,5 L=142 H=4,5 89 432 190
semi

90 858 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. !��	������ ���	� �����:

Dicke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1,3 mm + 0,75
1,4 mm + 0,75 + 0,85
1,5 mm + 0,85 + 1,05

31  84
X 20 DTL 09.1996→08.2000 D (A) 4 1995 cm³ 4V 60 kW (82 PS) 18,5:1 90,00 mm
Y 20 DTL 09.2000→ D (A) 4 1995 cm³ 4V 60 kW (82 PS) 18,5:1 90,00 mm

4

084 177

KH 45,8
MT -14,9
M∅ 41
GL 70,8

RTK
TPL

29
68

1 R 2 CR G6
1 M 1,75
1 DSF 3 CR

84,00 94 834 700
[1]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

0  1,20  +0,40  +0,50
1  1,30  +0,51  +0,60
2  1,40  +0,61  +0,70

32  84,8
18 SE 09.1985→02.1998 B 4 1796 cm³ 2V 82-85 kW (112-116 PS) 10:1 79,50 mm
18 SEH 09.1986→10.1994 B 4 1796 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 79,50 mm
18 SV 09.1986→08.1995 B 4 1796 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 79,50 mm

4

084 115

KH 33,35
MT -4
M∅ 41
GL 53,35

HKÜ 21
61,5

K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

85,80 90 252 620
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33  86
C 20 NE 09.1986→02.1998 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 9,2:1 86,00 mm

4

086 103

KH 30,4
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

SRK 20,998
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 92 123 600

KH 30,1
MT -5
M∅ 57,02
GL 55,4

HKÜ 86,50 92 123 610

HKÜ 87,00 92 123 620
(90 244,90 760)

34  86
X 20 SE 04.1994→12.2000 B 4 1998 cm³ 4V 85 kW (116 PS) 10:1 86,00 mm
20 SE 09.1986→12.2000 B 4 1998 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 86,00 mm
20 SEH 09.1986→08.1995 B 4 1998 cm³ 2V 95 kW (129 PS) 10:1 86,00 mm
20 SER 09.1986→08.1991 B 4 1998 cm³ 2V 91 kW (124 PS) 10:1 86,00 mm
20 XE 1988→11.1995 B 4 1998 cm³ 4V 110-115 kW (150-156 PS) 10,5:1 86,00 mm
20 XEJ 05.1989→1997 B 4 1998 cm³ 4V 110-115 kW (150-156 PS) 10,5:1 86,00 mm

4

086 103

KH 30,4
MT -5
M∅ 45
GL 55,4

SRK 21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 90 245 600

86,50 90 245 610

87,00 90 245 620

35  86
C 20 XE 05.1988→ B 4 1998 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 10,5:1 86,00 mm

4

086 147

KH 30,43
VT1 -1,93
MT -0,85
GL 55,43

21
61,5

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 91 023 700

86,50 91 023 710

36  86
X 20 XEV 09.1993→ B 4 1998 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10,8:1 86,00 mm

4

086 716

KH 30,4
MT -3,16
M∅ 59
GL 55,4

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 332 600

KH 30,1
MT -3,16
M∅ 59
GL 55,4

HKÜ 86,50 97 332 610

HKÜ 87,00 97 332 620
(94 515)

37  86
X 30 XE 04.1994→02.2001 B 6 2962 cm³ 4V 148 kW (201 PS) 10,8:1 85,00 mm

6

086 147

KH 30,45
MT -1,97
GL 50,45

21
61,5

1 NM 1,5
1 SLF 3 CR
1 R 1,5 MO G6

86,00 99 695 600

KH 30,15
MT -1,97
GL 50,15

HKÜ 86,50 99 695 610

HKÜ 87,00 99 695 620
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B C

Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

38  86
X 22 SE 02.1995→12.2000 B 4 2198 cm³ 4V 100-104 kW (136-141 PS) 9,6:1 94,60 mm
X 22 XE 02.1995→09.1999 B 4 2198 cm³ 4V 104 kW (141 PS) 10,5:1 94,60 mm

4

086 713

KH 30,4
MT -6,5
GL 55,4

21
61,5

K

1 R 1,5 MO G6
1 NM 1,5
1 SLF 3 CR

86,00 97 363 600

KH 30,1
MT -6,5
GL 55,4

HKÜ 86,50 97 363 610

HKÜ 87,00 97 363 620
(97 288)

39  86
Y 22 XE 09.1999→09.2003 B 4 2198 cm³ 4V 106 kW (144 PS) 10,5:1 94,60 mm
Z 22 XE 09.1999→ B 4 2198 cm³ 4V 106 kW (144 PS) 10,5:1 94,60 mm

4

086 145

KH 27,6
BÜ +2,4
GL 55

21
61,5

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 97 359 700

40  86
Z 22 SE 09.2000→ B 4 2198 cm³ 4V 108 kW (147 PS) 10:1 94,60 mm

4

086 144

KH 26,75
MT -0,61
M∅ 70
GL 48,9

20
62,84

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

86,00 94 912 600

KH 26,45
MT -0,61
GL 48,9

HKÜ 86,25 94 912 610

HKÜ 86,50 94 912 620

41  87
G9T 720 01.2001→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 722 01.2001→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
G9T 750 01.2001→ D (A) 4 2188 cm³ 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm

4

087 082

KH 54,53
MT -17,5
M∅ 40,4
GL 84,2

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75 G3
1 SSF 2,5

+0,06
+0,40

87,01 99 469 600

87,51 99 469 620

NEW
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

42  89
G9U 720 Euro 3 10.2001→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-84 kW (99-115 PS) 21,25:1 99,00 mm
G9U 724 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 21,25:1 99,00 mm
G9U 730 Euro 3 04.2004→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 99 kW (135 PS) 18:1 99,00 mm
G9U 750 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 84 kW (114 PS) 18,3:1 99,00 mm
G9U 754 Euro 3 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 73-84 kW (99-115 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,03
MT -17,85
M∅ 43,2
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 R 2,5 MO G6
1 M 1,75
1 SSF 2,5

89,00 40 079 600

89,50 40 079 620
(99 424)

43  89
G9U 650 Euro 4 11.2003→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 74-88 kW (101-120 PS) 21,25:1 99,00 mm

4

089 168

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL

31
65

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 271 600

89,50 40 271 620

44  89
G9U 630 Euro 4 2007→ D (LA) 4 2463 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 18,1:1 99,00 mm

4

089 199

KH 53,075
MT -16,13
M∅ 48
GL 83,09

RTK
TPL
KKK

31
68

1 ET 3 PC G6
1 M 1,75
1 DSF 2,5 CR G6

89,00 40 272 600

89,50 40 272 620

45  92
23 D 05.1983→08.1986 D (AN) 4 2260 cm³ 2V 46-52 kW (63-71 PS) 22:1 85,00 mm
23 YD 09.1986→10.1994 D (AN) 4 2260 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 22:1 85,00 mm

T Cyl. A=95 C=96,9 L=172 H=4,55 89 048 190
semi

46  92
23 DTR 09.1988→10.1994 D (LA) 4 2260 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 23:1 85,00 mm
23 TD 11.1984→08.1995 D (LA) 4 2260 cm³ 2V 63-74 kW (86-101 PS) 23:1 85,00 mm
23 YDT 10.1986→08.1988 D (A) 4 2260 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 23:1 85,00 mm

4

092 123

KH 53,65
MT -2,3
GL 86,65

KKK
Lox
RTK

30
78

1 T6 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 4 CR

92,00 91 022 600
[1]
(93 884)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������

NEW

NEW

NEW

NEW
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BÜ

MØVT

MT

V

T Cyl. A=95 C=96,9 L=172 H=4,55 89 048 190
semi

91 022 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,30 mm + 0,60
2 1,40 mm + 0,60 + 0,70
3 1,50 mm + 0,70 + 0,85

47  93
4JA1 02.1989→08.1997 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 50-56 kW (73-76 PS) 92,00 mm

4

093 097

KH 47,9
VT1 -0,50
VT2 -0,50
MT -14,7
M∅ 43,8
GL 87,9

RTK 31
76

1 R 2 G3
1 NM 2
1 DSF 4

93,00 99 340 600

48  93
S8U 758 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2499 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 92,00 mm
S8U 780 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 90,00 mm
S8U 782 03.1998→08.2001 D (AN) 4 2445 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 21:1 90,00 mm

4

093 055

KH 54
MT -2,2
GL 88

Lox
RTK
RK

32
74,4

1 R 3 CR G6
1 N 2 MO
1 DSF 3 CR

+0,85
+1,05

93,00 93 883 700

93,40 93 883 720

93,60 93 883 730
(93 930)

T Cyl. A=96 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 190
semi

93 883 970

T Cyl. A=96,04 C=98,9 L=167,3 H=5 89 183 191
semi

93 883 971

T Cyl. A=96 L=167 89 066 190
semi
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Ø
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49  94,4
S9W 700 Euro 2 06.1998→ D (A) 4 2799 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 19:1 100,00 mm
S9W 702 Euro 2 06.1998→ D (A) 4 2799 cm³ 2V 84 kW (114 PS) 19:1 100,00 mm

4

094 054

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 96,75

KKK
RTK

32
78

1 T15 3 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

94,40 94 526 600
[1]

94,80 94 526 630
[1]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 526 960
[1]

4

094 056

KH 58,75
MT -19,45
M∅ 39,3
GL 87,6

RTK
KKK
TPL

32
72

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2
1 DSF 2,5 CR

94,40 94 701 600
[2], [3]

94,80 94 701 630
[2], [3]

T Cyl. A=97,5 C=100,9 L=167 H=5 89 502 190
semi

94 701 960
[2]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Stärke größer als kleiner als
thickness more than less than
épaisseur supérieur à inférieur à
espesor superior a inferior a
������ ��
���, ��� ������, ���

 1,20 +0,40 +0,50
 1,30 +0,51 +0,60
 1,40 +0,61 +0,70
 1,50 +0,71 +0,80

[2] S9W 700: 01.1998 →

[3] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� �
� 	��������
����� ��	���

50  95
C 24 NE 09.1986→08.1995 B 4 2410 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 9,2:1 85,00 mm

4

95V64

KH 31,5
VT1 -4,00
MT -2,25
GL 61

22
65

1 R 1,5 MO
1 NM 1,5
1 DSF 3

95,00 91 937 600

95,50 91 937 610
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51  95,4
4JG2-T 03.1995→08.1997 D (LA) 4 3059 cm³ 2V 77-84 kW (105-114 PS) 20:1 107,00 mm

T Cyl. A=97 C=102,3 L=178,6 H=1,1 89 817 110

52  95,4
4 JX1T 02.1998→12.1999 D (LA) 4 2999 cm³ 4V 117 kW (159 PS) 19:1 104,90 mm

4 KH 50
MT -17,4
M∅ 51,4
GL 101,7

RTK
KKK
TPL

31
76

1 T6 2,45 CR
1 M 2 CR
1 DSF 4 CR

95,40 40 056 600

95,90 40 056 610
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX VM

V

HR 488 HT/2 D (A) 4 88 x 82 1995 2 21:1 61 82 1
HR 492 HI D (LA) 4 92 x 90 2392 2 22:1 81 110 2
HR 492 HT D (A) 4 92 x 90 2393 2 22:1 70-81 95-110 2
HR 492.4 D (LA) 4 92 x 90 2393 2 22,1:1 89 121 2
HR 494.4 D (LA) 4 92 x 94 2499 4 21,5:1 84-86 114-117 3
HR 588 HT/2 D (A) 5 88 x 82 2492 2 22:1 73-79 99-108 1
HR 92.4 H-SH D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 84-92 114-125 3
HRT 392 D (A) 3 92 x 89,2 1779 2 22:1 55 74 2
VM 08 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 3
VM 31 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 3
VM 32 B D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 92 125 3
VM 4 HT/2 D (A) 4 88 x 82 1994 2 22:1 60 82 1
VM 425 D (LA) 4 92 x 94 2499 2 21,5:1 92 125 3
VM 425 CLIER D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 88-92 120-125 3
VM 425 SLIER D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 88-92 120-125 3
VM 425 SLIRA D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 87-92 118-125 3
VM 425 SLIRR D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22,1:1 87-89 118-121 3
VM 66 A D (A) 5 88 x 82 2492 2 22:1 78 105 1
VM 80 A D (LA) 4 88 x 82 1994 2 22:1 70-78 95-105 1
VM 81 A D (LA) 4 92 x 90 2393 2 22,1:1 78-84 106-114 2
VM 82 A D (A) 3 92 x 89,2 1779 2 22:1 55 74 2
VM 84 A D (LA) 4 92 x 94 2499 2 22:1 84-86 114-117 3
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

1  88
HR 488 HT/2 D (A) 4 1995 cm³ 2V 61 kW (82 PS) 21:1 82,00 mm
HR 588 HT/2 08.1988→ D (A) 5 2492 cm³ 2V 73-79 kW (99-108 PS) 22:1 82,00 mm
VM 4 HT/2 10.1979→11.1985 D (A) 4 1994 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 22:1 82,00 mm
VM 66 A 08.1988→ D (A) 5 2492 cm³ 2V 78 kW (105 PS) 22:1 82,00 mm
VM 80 A 06.1983→02.1992 D (LA) 4 1994 cm³ 2V 70-78 kW (95-105 PS) 22:1 82,00 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 2 SC 95 x 2,6
1 R 95 x 2,6

89 187 110

2  92
HR 492 HI 1984→1987 D (LA) 4 2392 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 22:1 90,00 mm
HR 492 HT 04.1982→1995 D (A) 4 2393 cm³ 2V 70-81 kW (95-110 PS) 22:1 90,00 mm
HR 492.4 09.1990→10.1995 D (LA) 4 2393 cm³ 2V 89 kW (121 PS) 22,1:1 90,00 mm
HRT 392 D (A) 3 1779 cm³ 2V 55 kW (74 PS) 22:1 89,20 mm
VM 81 A 10.1984→02.1992 D (LA) 4 2393 cm³ 2V 78-84 kW (106-114 PS) 22,1:1 90,00 mm
VM 82 A 10.1986→12.1989 D (A) 3 1779 cm³ 2V 55 kW (74 PS) 22:1 89,20 mm

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

3  92
HR 494.4 01.1989→ D (LA) 4 2499 cm³ 4V 84-86 kW (114-117 PS) 21,5:1 94,00 mm
HR 92.4 H-SH 08.1990→02.1999 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 84-92 kW (114-125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 08 B 09.1992→10.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 31 B 05.1996→10.1997 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 32 B 09.1992→10.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 425 09.1996→ D (LA) 4 2499 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 21,5:1 94,00 mm
VM 425 CLIER 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 88-92 kW (120-125 PS) 22,1:1 94,00 mm
VM 425 SLIER 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 88-92 kW (120-125 PS) 22,1:1 94,00 mm
VM 425 SLIRA 01.1990→02.1999 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 87-92 kW (118-125 PS) 22:1 94,00 mm
VM 425 SLIRR 10.1991→12.1998 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 87-89 kW (118-121 PS) 22,1:1 94,00 mm
VM 84 A 06.1987→09.1992 D (LA) 4 2499 cm³ 2V 84-86 kW (114-117 PS) 22:1 94,00 mm

4

092 149

KH 51,2
MT -3,7
GL 86

RTK 30
75,7

1 T15 2,5 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

92,00 92 286 700

N Cyl. A=103 C=110 L=168 H+F=8,9+1,2 1 SC 95 x 1,75
2 R 95 x 2,6
1 SC 95 x 2,6

89 500 110
(89 185)

92 286 971
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INDEX VOLGA

V

GAZ 4062.10 B 4 92 x 86 2287 4 9,5:1 110 150 1



INDEX

Pos Pos

VOLGA
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V

Volga 3102 GAZ 4062.10 B 1
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V
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  92
GAZ 4062.10 B 4 2287 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,00 mm

4

092 165

KH 38
VT1 -3,20
VT2 -4,70
GL 70

21,998
64

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 SLF 3,5 CR

92,00 40 075 600

KH 37,7
VT1 -3,20
VT2 -4,70
GL 69,7

HKÜ 92,50 40 075 610

HKÜ 93,00 40 075 620



INDEX VOLKSWAGEN

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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V

AAA B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 120-128 163-174 52
AAB D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 57 78 35
AAC B 4 81 x 95,5 1998 2 8,5:1 62 84 51
AAF B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 81 110 51
AAM B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 55 75 46
AAV B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 54 8
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 36
AB B 4 77 x 69 1285 2 7,5:1 32 44 29
ABD B 4 75 x 78,7 1391 2 9,2:1 44 60 11
ABG B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 61 83 47
ABL D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 36
ABN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
ABS B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 44
ABU B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 14
ABX B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 45
ACC B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 46
ACL D (LA) 6 76,5 x 86,4 2383 2 22:1 70 95 25
ACR B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 45
ACT D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 51 70 24
ACV D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 60
AD B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 37 50 67
ADD B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 46
ADE D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 36
ADF G 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 55 75 59
ADG D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 48 65 35
ADK D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 22,5:1 40 54 24
ADP B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
ADR B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 55
ADY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 116 62
ADZ B 4 81 x 86,4 1781 2 9/10:1 66 90 44
AEA B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 15
AEB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 15
AEF D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 35
AEG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 64
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
AEK B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
AER B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,5:1 37 50 1
AES B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 103 140 52
AEU B 5 81 x 95,5 2461 2 10:1 81 110 51
AEY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 37
AF B 4 85,5 x 69 1584 2 34 46 69
AFB D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 30
AFD D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 60 82 37
AFH B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 16
AFK B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 16
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 37
AFP B 6 81 x 90,3 2792 4 10:1 130 177 52
AFT B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 74 101 53
AGD D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 37
AGE B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 132 180 63
AGG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 116 62
AGK D (LA) 4 93 x 103 2798 2 20:1 92 125 74
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 56
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 38
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AGX D (AN) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 55 75 60
AGZ B 5 81 x 90,2 2324 2 10,1:1 110 150 52
AHD D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 60
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 37
AHH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
AHL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
AHS B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 15
AHT B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 2
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
AHW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
AHY D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 111 151 60
AJA D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23,5.1 55 75 35
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AJH B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AJM D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 85 115 39
AJT D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 65 88 60
AJV B 4 76,5 x 86,9 1598 4 10,6.1 88 120 17
AKK B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 18
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 53
AKN D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 30
AKQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
AKR B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 116 62
AKS B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
ALD B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 2
ALE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
ALL B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 1
ALM B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 15
ALZ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 57
AM B 4 85,5 x 69 1584 2 6,6:1 35 47 69
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 63
AMY B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 52
ANA B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 57
ANB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
ANC D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 44 60 38
ANF D (AN) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 55 75 60
ANG D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 88 120 60
ANH D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 111 150 60
ANJ D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 80 109 60
ANM B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 16
ANN B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 55 75 46
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 40
ANV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 2
ANW B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 18
AP B 4 93 x 66 1795 2 7,3:1 50 68 73
AP 221 D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 35
APA D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 66 90 60
APE B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
APH B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
APK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 64
APR B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 63
APT B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 56
APU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AQA B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AQD B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 63
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 38
AQQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5.1 74 101 16
AQY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 64
ARC B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 92 125 17
ARD D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 44 60 37
ARG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 56
ARL D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 110 150 41
ARM B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
ARX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AS B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 37 50 67
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 37
ASX D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 37
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 38
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 41
AT B 4 93 x 66 1795 2 7,3:1 55 75 73
ATA D (LA) 4 93 x 103 2798 2 17,8:1 96 130 74
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 40
ATJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 39
ATN B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 19
ATQ B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 63
ATX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 140 190 63
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 16
AUC B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 2
AUD B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 18
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AUF D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 60
AUH D (LA) 4 93 x 103 2798 3 17,8:1 116 160 74
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 58
AUR B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
AUS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 19
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 39
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 40
AVC B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 41
AVG D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 37
AVM D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 63 86 37
AVQ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 40
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 57
AVY B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 92 125 17
AWC B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AWD B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 54
AWH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 53
AWM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 125 170 58
AWP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 58
AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
AWU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
AWV B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
AWW B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 41
AWY B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,8:1 40 54 22
AXA B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 64
AXB Euro 3 D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 41
AXC Euro 3 D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 63 85 41
AXG D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 111 151 60
AXL D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 60
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 40
AYC D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 60
AYD B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 57
AYQ D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 38
AYY D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 65 88 60
AZD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 19
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 21
BAU D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 31
BBE D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 61 83 60
BBF D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 70 95 60
BBG B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 140 190 63
BBX B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 64
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 16
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 16
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 20
BCQ D (LA) 4 93 x 103 2798 3 17,8:1 116 158 74
BCT D (AN) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 40 55 60
BCU D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 74 101 60
BCV D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 108 147 60
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 32
BDH D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 32
BEF G 4 82,5 x 92,8 1984 2 43 58 65
BEK B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 58
BER B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 64
BEU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 43 58 37
BEW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 40
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 57
BFS B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 57
BGG D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 35
BGL D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 23:1 37 50 38
BGM D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 23:1 29 40 38
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 57
BHP B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 64
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 42
BJC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 37
BJX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
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BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 40
BKF B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 58
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 20
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 43
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 41
BMD B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,3:1 40 54 22
BME B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5.1 47 64 21
BMT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 43
BNU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 58
BRU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 66 90 40
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 57
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 57
BSU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 55 70 43
BSW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 40
BTW D (LA) 5 81 x 95,5 2460 2 18:1 121 165 60
BVK D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 116 39
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 42
BXF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 42
BXJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 42
BXT D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 30 41 37
CBPA B 4 82,5 x 92,8 1984 2 85 116 64
CDXA D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 23:1 29 40 38
CDXB D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 23:1 29 40 38
CK D (AN) 4 76,5 x 80 1471 2 23,5:1 37 50 23
CP D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 55 75 24
CR D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 24
CS D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 37 50 24
CU B 4 94 x 71 1971 2 7,3:1 51 70 76
CV B 4 94 x 71 1971 2 7,3:1 51 70 76
CY D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 25
D B 4 77 x 63,6 1184 2 7,3:1 25 34 28
DF B 4 94 x 69 1915 2 8,4:1 44 60 79
DF B 4 94 x 69 1915 2 8,4:1 44 60 77
DG B 4 94 x 69 1915 2 8,4:1 57 78 77
DG B 4 94 x 69 1915 2 8,4:1 57 78 79
DH B 4 94 x 69 1915 2 8,6:1 60 82 77
DJ B 4 94 x 76 2095 2 10,5:1 82 112 78
DS B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 44
DT B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
DTA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 45
DV D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 75 102 25
DW D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 55 75 24
DX B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 44
DZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 44
EE B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 60 82 33
EF B 4 79,5 x 80 1588 2 60 82 33
EJ B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 33
EP B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 7
EU B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 7
EV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 44
EW B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
EZ B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
EZA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 45
F B 4 77 x 69 1285 2 7,3:1 29 40 27
FA B 4 69,5 x 72 1093 2 8:1 37 50 3
FJ B 4 69,5 x 72 1093 2 9,7:1 38 52 3
FN B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 55 75 33
FP B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 55 75 33
FR B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 33
FY B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 40 54 5
FZ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 5
GB B 4 94 x 71 1971 2 8:1 74 100 75
GE B 4 94 x 71 1971 2 7,3:1 51 70 76
GF B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 5
GG B 4 69,5 x 72 1093 2 9,7:1 37 50 3
GK B 4 75 x 72 1272 2 11:1 55 75 6
GS B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 5
GT B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 5
GU B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 44
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GW B 4 94 x 69 1915 2 8,6:1 66 90 77
GX B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 44
GZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10.1 82 112 44
HB B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 37 50 3
HH B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 5
HJ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 5
HK B 4 75 x 72 1272 2 9,5:1 40 54 8
HM B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 60 82 45
HN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
HT B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 77 105 44
HV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 44
HW B 4 75 x 72 1272 2 9,5:1 37 50 8
HY B 5 81 x 86,4 2226 2 9,3:1 100 136 48
HZ B 4 75 x 59 1043 2 9,5:1 37 50 9
JH B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 70 95 44
JK D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 24
JN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 47
JP D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 24
JR D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 25
JU B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
JV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 44
JX D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 51 70 25
KR B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 100 136 49
KT B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 44
KV B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 98 133 48
KY D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 23:1 42 57 34
ME D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 24
MF D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 25
MH B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 55 8
MN D (AN) 4 75 x 72 1272 2 22:1 33 45 12
MV B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 70 95 80
NU B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 37 50 8
NZ B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 55 8
PB B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 44
PF B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 79 107 44
PG B (A) 4 81 x 86,4 1781 2 8:1 110-118 150-160 50
PL B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 95 129 49
PN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 45
PP B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 45
PY B 4 75 x 72 1272 2 8:1 83 113 10
RA D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 25
RE B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 45
RF B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 45
RG B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 79 107 44
RH B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 62 84 44
RL B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 45
RP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 46
RV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 77 105 44
SB D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 25
SP B 4 94 x 69 1915 2 8,7:1 54 74 79
SR B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 64 87 80
SS B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 68 92 80
WV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 33
WVA B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 33
YG B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 33
YH B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 33
YN B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 33
YP B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 33
YV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 33
YY B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 33
ZA B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 40 55 4
ZF B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 44 60 4
039 B 4 94 x 71 1971 2 7,6:1 70 95 75
1C D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 25
1F B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 45
1G D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 68 92 25
1P B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 72 98 44
1S D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 51 70 24
1V D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 44 60 25
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1W D (AN) 4 75 x 79,1 1398 2 22,3:1 35 48 13
1X D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 44 60 35
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 35
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 37
113 (34) B 4 77 x 64 1192 2 7/7,3:1 22-25 30-34 28
113 (34) B 4 77 x 64 1192 2 7:1 25 34 26
122 B 4 77 x 64 1192 2 7,5:1 18-22 25-30 26
122/2 B 4 77 x 64 1192 2 7,5:1 25 34 28
124 B 4 83 x 69 1493 2 7,8:1 33 45 66
124 A B 4 87 x 66,6 1584 2 7,5:1 33 45 70
126/A B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 31 42 67
127 1.8 B 4 93 x 66 1795 2 7,3:1 46 62 73
2E B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 62
2G B 4 75 x 72 1272 2 9:1 40 54 8
2H B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 72 98 44
2L D (AN) 4 92 x 92 2446 2 22:1 61 83 72
262 B 4 81 x 86,4 1781 2 50 67 46
28B D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 48 65 35
311 (1.6L) B 4 85,5 x 69 1584 2 6,6:1 40 54 69
311 (1.6L) B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 40 54 68
361 B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 38 52 3
4.165 D (AN) 4 92 x 101,6 2710 2 21:1 37-48 50-65 71
496 B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 48 65 33
68A D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 45 61 25
68C D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 50 67 25
68D D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 36 48 24
682 D (AN) 4 76,5 x 80 1471 2 23,5:1 33 46 23
685 D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 36 48 24
686 D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 45 61 25
694 D (A) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 75 102 25
751 D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 55 75 24
752 D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 66 90 25
761 D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 55 75 24
9A B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 100 136 61
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Bora 1.4i 16V 10.1998→05.2000 AKQ B 16
Bora 1.4i 16V 10.1998→05.2005 AHW B 16
Bora 1.4i 16V 05.1999→05.2000 APE B 16
Bora 1.4i 16V 05.2000→10.2001 AXP B 16
Bora 1.4i 16V 10.2001→05.2005 BCA B 16
Bora 1.6i 09.1998→05.2005 AEH B 53
Bora 1.6i 09.1998→05.2005 AKL B 53
Bora 1.6i 05.1999→09.2000 APF B 53
Bora 1.6i 09.2000→04.2002 AVU B 57
Bora 1.6i 05.2002→05.2005 BFQ B 57
Bora 1.6i 16V 11.1999→05.2000 ATN B 19
Bora 1.6i 16V 05.2000→10.2000 AUS B 19
Bora 1.6i 16V 09.2000→11.2001 AZD B 19
Bora 1.8i 20V 02.1999→10.2000 AGN B 56
Bora 1.8i Turbo 20V 05.2000→05.2005 AGU B 54
Bora 1.8i Turbo 20V 09.2000→04.2001 ARX B 58
Bora 1.8i Turbo 20V 09.2000→05.2005 AUM B 58
Bora 1.8i Turbo 20V 05.2002→05.2005 AUQ B 58
Bora 1.8i Turbo 20V 01.2005→ AWP B 58
Bora 1.8i Turbo 20V 01.2005→ BEK B 58
Bora 1.9 SDI 11.1998→05.2005 AQM D 38
Bora 1.9 SDI 05.1999→04.2001 AGP D 38
Bora 1.9 TDI 09.1998→05.2005 AHF D 37
Bora 1.9 TDI 09.1998→05.2005 ALH D 37
Bora 1.9 TDI 10.1998→05.2005 AGR D 37
Bora 1.9 TDI 11.1998→07.2001 AJM D 39
Bora 1.9 TDI 05.2000→07.2001 AUY D 39
Bora 1.9 TDI 05.2000→05.2005 ASV D 37
Bora 1.9 TDI 05.2000→05.2006 ATD D 40
Bora 1.9 TDI 09.2000→05.2005 ARL D 41
Bora 1.9 TDI 04.2001→05.2005 ASZ D 41
Bora 1.9 TDI 05.2001→ AXR D 40
Bora 1.9 TDI 07.2003→ BEW D 40
Bora 1.9 TDI 08.2006→ BXE D 42
Bora 1.9 TDI BKC D 40
Bora 2.0i 09.1998→05.2005 AQY B 64
Bora 2.0i 11.1998→05.2005 APK B 64
Bora 2.0i 01.2005→ BER B 64
Bora 2.0i 06.2007→ CBPA B 64
Bora 2.0i BHP B 64
Bora 2.3i 20V 09.1998→02.2001 AGZ B 52
Bus 231 1960→1972 113 (34) B 26
Bus 241 1960→1972 113 (34) B 26
Caddy 1.4i 09.2000→06.2003 AUD B 18
Caddy 1.4i 16V 09.2000→06.2003 AUA B 16
Caddy 1.4i 16V 02.2004→05.2006 BCA B 20
Caddy 1.6 08.1983→07.1989 HN B 45
Caddy 1.6 11.1995→05.1997 1F B 45
Caddy 1.6 04.2004→05.2005 BGU B 57
Caddy 1.6i 08.1983→07.1992 EW B 45
Caddy 1.6i 11.1995→05.1997 1F B 45
Caddy 1.6i 06.1996→12.2000 AEE B 15
Caddy 1.6i 06.2005→ BSE B 57
Caddy 1.6i 06.2005→ BSF B 57
Caddy 1.6 D 10.1982→07.1990 JK D 24
Caddy 1.6 D 08.1990→07.1992 ME D 24
Caddy 1.8i 08.1985→07.1992 JH B 44
Caddy 1.8i 09.2002→09.2005 ADD B 46
Caddy 1.9 D 11.1995→09.2005 1Y D 35
Caddy 1.9 D 06.1996→12.2000 AEF D 35
Caddy 1.9 TDI 10.1996→03.1997 1Z D 37
Caddy 1.9 TDI 10.1996→09.2000 AHU D 37
Caddy 1.9 TDI 09.1997→09.2000 ALE D 37
Caddy 1.9 TDI 09.2000→06.2003 ALH D 37
Caddy 1.9 TDI 02.2004→ BJB D 42
Caddy 1.9 TDI 06.2005→ BLS D 43
Caddy 1.9 TDI 09.2005→ BSU D 43
Caddy 1.9 SDI 11.1995→09.2000 AEY D 37
Caddy 1.9 SDI 09.2000→06.2003 AYQ D 38

Caddy Life 1.9 TDI 11.2008→ BLS D 43
Caddy Maxi 1.6i 11.2007→ BSE B 57
Caddy Maxi 1.6i 11.2007→ BSF B 57
Caddy Maxi 1.9 TDI 11.2007→ BJB D 42
Caddy Maxi 1.9 TDI 11.2007→ BLS D 43
California T4 1.9 D 09.1990→07.1995 1X D 35
California T4 1.9 TD 08.1992→04.2002 ABL D 36
California T4 2.0i 09.1990→04.2002 AAC B 51
California T4 2.4 D 09.1990→09.1998 AAB D 35
California T4 2.4 D 05.1997→04.2002 AJA D 35
California T4 2.5i 09.1990→07.1993 AAF B 51
California T4 2.5i 08.1996→04.2002 AEU B 51
California T4 2.5i 04.2001→09.2003 AXL D 60
California T4 2.5 TDI 01.1996→09.2003 ACV D 60
California T4 2.5 TDI 05.1998→09.2003 AJT D 60
California T4 2.5 TDI 07.1999→09.2000 AHY D 60
California T4 2.5 TDI 11.1999→09.2003 AUF D 60
California T4 2.5 TDI 09.2000→09.2003 AXG D 60
California T4 2.5 TDI 04.2001→09.2003 AYC D 60
California T4 2.5 TDI 10.2001→09.2003 AYY D 60
California T4 2.8i VR6 01.1996→05.2000 AES B 52
California T5 1.9 TDI 05.2007→11.2009 AXB D 41
California T5 1.9 TDI 05.2007→11.2009 AXC D 41
California T5 2.0i 05.2007→11.2009 AXA B 64
Campmobil 1.6 D 01.1981→07.1987 CS D 24
Campmobil 1.6 TD 08.1984→07.1991 JX D 25
Campmobil 1.7 D 08.1984→07.1991 KY D 34
Campmobil 1.9 08.1982→06.1985 DF B 77
Campmobil 1.9 08.1982→06.1985 DG B 77
Campmobil 1.9 01.1983→07.1985 DH B 77
Campmobil 1.9 07.1985→07.1991 DF B 79
Campmobil 1.9 07.1985→07.1991 DG B 79
Campmobil 1.9 08.1986→10.1988 SP B 79
Campmobil 1.9i 08.1983→07.1985 GW B 77
Campmobil 2.0 05.1979→12.1982 CU B 76
Campmobil 2.0 05.1979→12.1982 CV B 76
Campmobil 2.1i 08.1985→07.1991 DJ B 78
Campmobil 2.1i 08.1985→07.1991 MV B 80
Campmobil 2.1i 08.1986→07.1991 SR B 80
Campmobil 2.1i 08.1989→07.1991 SS B 80
Campmobil 2.4 08.1983→07.1989 DW D 24
Campmobil 2.4 08.1988→07.1992 1G D 25
Campmobil 2.4 08.1988→12.1995 1S D 24
Campmobil 2.4 08.1992→12.1995 ACL D 25
Caravelle 2.4 D 02.1998→12.2000 AAB D 35
Corrado 1.8i 16V 04.1989→07.1992 KR B 49
Corrado 1.8i G60 09.1988→07.1993 PG B 50
Corrado 2.0i 04.1993→09.1994 2E B 62
Corrado 2.0i 07.1994→07.1995 ADY B 62
Corrado 2.0i 16V 08.1991→07.1995 9A B 61
Corrado 2.8i VR6 (USA) 08.1991→07.1995 AAA B 52
Dasher 1.5 D (USA) 08.1976→07.1981 CK D 23
Dasher 1.6 (USA) 01.1975→07.1980 YG B 33
Dasher 1.6 (USA) 01.1975→07.1980 YH B 33
Dasher 1.6 (USA) 09.1975→1983 YV B 33
Dasher 1.6 D (USA) 03.1981→07.1982 CR D 24
Derby 1.1 07.1976→07.1983 HB B 3
Derby 1.3 01.1977→09.1981 HJ B 5
Derby 1.3 08.1977→07.1983 HH B 5
Derby 1.3 08.1983→11.1984 HK B 8
Derby 1.3 08.1983→11.1984 HW B 8
Derby 1.3i 08.1983→07.1984 GK B 6
Derby 1.8i 10.1994→12.1994 ABS B 44
Derby 1.8i 10.1994→12.1994 ADZ B 44
Derby 1.8i 01.1995→11.1996 ADD B 46
EuroVan 2.4 D 07.1995→12.2000 AAB D 35
EuroVan 2.5i 09.1991→04.1995 AAF B 51
EuroVan 2.8i 05.1996→05.2000 AES B 52
Fox 1.3 09.1978→1981 HH B 5
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Fox 1.9 SDI 12.2007→ ASY D 38
Fox 1.6 (USA) 01.1975→07.1980 YG B 33
Fox 1.6 (USA) 01.1975→07.1980 YH B 33
Fox 1.8 (USA) 03.1987→06.1993 JN B 47
Fox 1.8i (USA) 10.1990→06.1993 ABG B 47
Gol 1.05 HZ B 9
Gol 1.3 2G B 8
Gol 1.3i NZ B 8
Gol 1.6 RF B 45
Gol 1.6i 07.1995→12.1997 AEE B 15
Gol 1.6i ABN B 45
Gol 1.6i AFT B 53
Gol 1.6i AKS B 53
Gol 1.6i EZ B 45
Gol 1.6i PN B 45
Gol 1.6 D JP D 24
Gol 1.6 D ME D 24
Gol 1.6 TD JR D 25
Gol 1.6 TD MF D 25
Gol 1.6 TD RA D 25
Gol 1.6 TD SB D 25
Gol 1.6 TD 1V D 25
Gol 1.8 GU B 44
Gol 1.8 RH B 44
Gol 1.8i AAM B 46
Gol 1.8i ACC B 46
Gol 1.8i ADZ B 44
Gol 1.8i PB B 44
Gol 1.8i PF B 44
Gol 1.8i RP B 46
Gol 1.8i RV B 44
Gol 1.8i Turbo 16V 06.2003→ AUQ B 58
Gol 1.9 D 06.2002→07.2006 BGG D 35
Gol 1.9 D 06.2002→07.2006 1Y D 35
Gol 1.9 TD 06.1998→05.2002 AAZ D 36
Gol 1.9 TD ABL D 36
Gol 1.9 TDI AGR D 37
Gol 1.9 TDI ALE D 37
Gol 1.9 SDI AEY D 37
Gol 1.9 SDI AGD D 37
Gol 2.0i AGG B 62
Gol 2.0i AKR B 62
Gol 2.8i VR6 AAA B 52
Golf I 1.1 04.1974→07.1979 FA B 3
Golf I 1.1 08.1976→07.1979 FJ B 3
Golf I 1.1 08.1979→12.1983 GG B 3
Golf I 1.3 08.1979→12.1983 GF B 5
Golf I 1.3 08.1982→12.1983 GS B 5
Golf I 1.5 D 08.1976→07.1980 CK D 23
Golf I 1.6 08.1979→07.1980 EJ B 33
Golf I 1.6 →12.1983 FP B 33
Golf I 1.6i 08.1975→07.1977 FP B 33
Golf I 1.6i 01.1976→07.1979 FN B 33
Golf I 1.6 D 08.1980→07.1982 CR D 24
Golf I 1.6 D 08.1982→12.1984 JK D 24
Golf I 1.6 TD 03.1982→12.1983 CY D 25
Golf I 1.8i 08.1982→12.1983 DX B 44
Golf II 1.05 05.1985→10.1991 HZ B 9
Golf II 1.3 08.1983→07.1986 GT B 5
Golf II 1.3 08.1983→07.1986 HK B 8
Golf II 1.3 08.1985→12.1987 NU B 8
Golf II 1.3 08.1985→12.1988 MH B 8
Golf II 1.3 01.1989→07.1992 2G B 8
Golf II 1.3i 08.1985→07.1992 NZ B 8
Golf II 1.6 08.1986→10.1991 RF B 45
Golf II 1.6 07.1991→07.1992 ABX B 45
Golf II 1.6i 08.1983→07.1986 HN B 45
Golf II 1.6i 08.1983→07.1988 HM B 45
Golf II 1.6i 08.1983→07.1991 EZ B 45

Golf II 1.6i 08.1983→07.1992 EW B 45
Golf II 1.6i 08.1985→07.1987 EZA B 45
Golf II 1.6i 08.1985→07.1992 PN B 45
Golf II 1.6i 08.1991→07.1992 ABN B 45
Golf II 1.6 D 08.1983→10.1991 JP D 24
Golf II 1.6 D 05.1988→07.1992 ME D 24
Golf II 1.6 TD 08.1983→10.1991 JR D 25
Golf II 1.6 TD 05.1988→10.1991 MF D 25
Golf II 1.6 TD 04.1989→02.1990 RA D 25
Golf II 1.6 TD 08.1989→10.1991 SB D 25
Golf II 1.6 TD 08.1989→07.1992 1V D 25
Golf II 1.8 08.1983→07.1988 GX B 44
Golf II 1.8 08.1983→10.1991 GU B 44
Golf II 1.8 08.1986→07.1990 RH B 44
Golf II 1.8i 08.1983→07.1987 HV B 44
Golf II 1.8i 08.1983→07.1989 KT B 44
Golf II 1.8i 08.1983→07.1992 DX B 44
Golf II 1.8i 08.1983→07.1993 JH B 44
Golf II 1.8i 01.1984→07.1987 EV B 44
Golf II 1.8i 01.1984→07.1988 GZ B 44
Golf II 1.8i 01.1985→07.1985 HT B 44
Golf II 1.8i 02.1986→07.1987 RG B 44
Golf II 1.8i 08.1986→10.1991 RP B 46
Golf II 1.8i 01.1987→10.1991 PB B 44
Golf II 1.8i 01.1987→10.1991 PF B 44
Golf II 1.8i 08.1987→10.1991 RV B 44
Golf II 1.8i 08.1988→07.1991 1P B 44
Golf II 1.8i 08.1989→07.1993 2H B 44
Golf II 1.8i 16V 02.1986→10.1991 KR B 49
Golf II 1.8i 16V 02.1986→10.1991 PL B 49
Golf II 1.8i G60 08.1988→07.1991 PG B 50
Golf II 2.0i 16V 08.1989→07.1991 9A B 61
Golf III 1.4i 11.1991→07.1995 ABD B 11
Golf III 1.6i 08.1992→09.1994 ABU B 14
Golf III 1.6i 10.1994→07.1995 AEA B 15
Golf III 1.6i 10.1994→12.1995 AEK B 53
Golf III 1.6i 07.1995→12.1997 AEE B 15
Golf III 1.6i 07.1995→10.2000 AFT B 53
Golf III 1.6i 04.1997→10.2000 AKS B 53
Golf III 1.6i 10.1997→05.2004 AKL B 53
Golf III 1.8i 08.1991→10.2000 AAM B 46
Golf III 1.8i 08.1991→10.2000 ACC B 46
Golf III 1.8i 11.1991→07.1995 ABS B 44
Golf III 1.8i 08.1993→10.2000 ADD B 46
Golf III 1.8i 10.1994→10.2000 ADZ B 44
Golf III 1.8i 12.1997→10.2000 ANN B 46
Golf III 1.9 D 11.1991→02.1999 1Y D 35
Golf III 1.9 TD 11.1991→02.1999 AAZ D 36
Golf III 1.9 TDI 07.1993→07.1996 1Z D 37
Golf III 1.9 TDI 02.1996→08.1999 AFN D 37
Golf III 1.9 TDI 05.1996→12.2001 ALE D 37
Golf III 1.9 TDI 07.1996→06.2000 AHU D 37
Golf III 1.9 SDI 07.1995→02.1999 AEY D 37
Golf III 2.0i 11.1991→09.1994 2E B 62
Golf III 2.0i 10.1994→05.1996 ADY B 62
Golf III 2.0i 07.1995→12.2001 AGG B 62
Golf III 2.0i 04.1997→04.2000 AKR B 62
Golf III 2.3i 20V 10.1997→02.2001 AGZ B 52
Golf III VR6 2.8i 01.1992→12.1997 AAA B 52
Golf IV 1.4i 16V 10.1997→05.2000 AKQ B 16
Golf IV 1.4i 16V 10.1997→06.2006 AHW B 16
Golf IV 1.4i 16V 05.1999→05.2000 APE B 16
Golf IV 1.4i 16V 05.2000→04.2002 AXP B 16
Golf IV 1.4i 16V 10.2001→06.2006 BCA B 20
Golf IV 1.4i 16V 10.2001→06.2006 BCA B 16
Golf IV 1.6i 01.1998→05.2004 AEH B 53
Golf IV 1.6i 05.1999→08.2000 APF B 53
Golf IV 1.6i 09.2000→04.2002 AVU B 57
Golf IV 1.6i 05.2002→06.2006 BFQ B 57
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Golf IV 1.6i 16V 11.1999→05.2000 ATN B 19
Golf IV 1.6i 16V 05.2000→10.2000 AUS B 19
Golf IV 1.6i 16V 09.2000→11.2001 AZD B 19
Golf IV 1.8i 20V 10.1997→10.2000 AGN B 56
Golf IV 1.8i Turbo 20V 10.1997→05.2006 AGU B 54
Golf IV 1.8i Turbo 20V 05.1998→04.2000 AQA B 54
Golf IV 1.8i Turbo 20V 05.1999→04.2001 ARZ B 54
Golf IV 1.8i Turbo 20V 05.2000→06.2001 AWD B 54
Golf IV 1.8i Turbo 20V 06.2000→08.2003 AWW B 58
Golf IV 1.8i Turbo 20V 09.2000→05.2006 AUM B 58
Golf IV 1.8i Turbo 20V 06.2001→05.2006 AUQ B 58
Golf IV 1.8i Turbo 20V 07.2001→05.2006 AWP B 58
Golf IV 1.8i Turbo 20V 07.2002→05.2006 BEK B 58
Golf IV 1.9 SDI 10.1997→04.2001 AGP D 38
Golf IV 1.9 SDI 11.1998→06.2006 AQM D 38
Golf IV 1.9 TDI 10.1997→05.2006 ALH D 37
Golf IV 1.9 TDI 10.1997→06.2006 AHF D 37
Golf IV 1.9 TDI 05.1999→10.2001 AJM D 39
Golf IV 1.9 TDI 08.1999→10.2000 AVG D 37
Golf IV 1.9 TDI 10.1999→ AGR D 37
Golf IV 1.9 TDI 01.2000→10.2001 AUY D 39
Golf IV 1.9 TDI 02.2000→06.2006 ATD D 40
Golf IV 1.9 TDI 05.2000→06.2006 ASV D 37
Golf IV 1.9 TDI 09.2000→06.2006 ARL D 41
Golf IV 1.9 TDI 04.2001→06.2006 ASZ D 41
Golf IV 1.9 TDI 05.2001→06.2006 AXR D 40
Golf IV 1.9 TDI 09.2003→12.2005 BEW D 40
Golf IV 2.0i 08.1998→06.2006 APK B 64
Golf IV 2.0i 08.1998→06.2006 AQY B 64
Golf IV 2.0i 09.1999→ AEG B 64
Golf IV 2.8i VR6 24V 08.2000→04.2001 AFP B 52
Golf V 1.4i 16V 11.2005→06.2006 BCA B 20
Golf V 1.6i 01.2004→07.2007 BGU B 57
Golf V 1.6i 05.2005→ BSE B 57
Golf V 1.6i 05.2005→ BSF B 57
Golf V 1.9 TDI 10.2003→07.2007 BKC D 40
Golf V 1.9 TDI 05.2004→02.2006 BRU D 40
Golf V 1.9 TDI 06.2005→ BLS D 43
Golf V 1.9 TDI 02.2006→11.2008 BXF D 42
Golf V 1.9 TDI 02.2006→ BXE D 42
Golf V 1.9 TDI 11.2007→11.2008 BXJ D 42
Golf VI 1.6 SRE 11.2007→12.2008 BSE B 57
Golf VI 1.6 SRE BSF B 57
Golf Plus 1.4i 16V 11.2005→06.2006 BCA B 20
Golf Plus 1.6 SRE 05.2007→ BSE B 57
Golf Plus 1.6 SRE 05.2007→ BSF B 57
Golf Plus 1.9 TDI 05.2007→01.2009 BXE D 42
Golf Plus 1.9 TDI 05.2007→01.2009 BXF D 42
Golf Plus 1.9 TDI 05.2007→ BLS D 43
Golf Plus 1.9 TDI 11.2007→01.2009 BXJ D 42
Iltis 1.6 TD 08.1987→12.1988 1C D 25
Jetta 1.05 08.1986→10.1991 HZ B 9
Jetta 1.1 08.1979→02.1984 GG B 3
Jetta 1.3 08.1979→02.1984 GF B 5
Jetta 1.3 08.1982→02.1984 GS B 5
Jetta 1.3 12.1983→07.1985 HK B 8
Jetta 1.3 12.1983→07.1986 GT B 5
Jetta 1.3 08.1985→12.1988 MH B 8
Jetta 1.3 08.1986→12.1987 NU B 8
Jetta 1.3 01.1989→07.1992 2G B 8
Jetta 1.3i 08.1985→07.1992 NZ B 8
Jetta 1.4i 16V 05.2000→04.2001 AXP B 16
Jetta 1.6 08.1979→07.1980 EJ B 33
Jetta 1.6 08.1980→02.1984 FR B 33
Jetta 1.6 12.1983→07.1988 HM B 45
Jetta 1.6 08.1986→10.1991 RF B 45
Jetta 1.6 03.1992→12.1999 ACR B 45
Jetta 1.6i 12.1983→07.1991 EZ B 45
Jetta 1.6i 08.1985→07.1987 EZA B 45

Jetta 1.6i 08.1985→07.1992 PN B 45
Jetta 1.6i 08.1991→07.1992 ABN B 45
Jetta 1.6i 08.2005→ BSE B 57
Jetta 1.6i 10.2005→ BSF B 57
Jetta 1.6 D 08.1980→02.1984 CR D 24
Jetta 1.6 D 08.1982→02.1984 JK D 24
Jetta 1.6 D 12.1983→10.1991 JP D 24
Jetta 1.6 D 05.1988→07.1992 ME D 24
Jetta 1.6 TD 08.1982→02.1984 CY D 25
Jetta 1.6 TD 12.1983→10.1991 JR D 25
Jetta 1.6 TD 05.1988→10.1991 MF D 25
Jetta 1.6 TD 04.1989→02.1990 RA D 25
Jetta 1.6 TD 08.1989→10.1991 SB D 25
Jetta 1.6 TD 08.1989→07.1992 1V D 25
Jetta 1.8 12.1983→07.1988 GX B 44
Jetta 1.8 12.1983→10.1991 GU B 44
Jetta 1.8 08.1986→07.1990 RH B 44
Jetta 1.8i 08.1982→02.1984 DX B 44
Jetta 1.8i 05.1983→07.1984 JH B 44
Jetta 1.8i 12.1983→07.1987 EV B 44
Jetta 1.8i 12.1983→07.1987 HV B 44
Jetta 1.8i 01.1984→07.1988 GZ B 44
Jetta 1.8i 02.1986→07.1987 RG B 44
Jetta 1.8i 08.1986→10.1991 RP B 46
Jetta 1.8i 01.1987→10.1991 PB B 44
Jetta 1.8i 01.1987→10.1991 PF B 44
Jetta 1.8i 08.1987→10.1991 RV B 44
Jetta 1.8i 08.1988→07.1991 1P B 44
Jetta 1.8i 08.1992→01.1994 AAM B 46
Jetta 1.8i 08.1992→07.1995 ACC B 46
Jetta 1.8i 02.1994→ ADD B 46
Jetta 1.8i 16V 02.1986→10.1991 KR B 49
Jetta 1.8i 16V 02.1986→10.1991 PL B 49
Jetta 1.8i Turbo 20V 05.1999→ AWD B 54
Jetta 1.8i Turbo 20V 06.2000→ AWW B 58
Jetta 1.8i Turbo 20V 06.2001→ AWP B 58
Jetta 1.8i Turbo 20V 06.2001→ BEK B 58
Jetta 1.9 TD 08.1992→12.1998 AAZ D 36
Jetta 1.9 TDI 08.1996→ AHU D 37
Jetta 1.9 TDI 11.1998→ ALH D 37
Jetta 1.9 TDI 08.2005→02.2006 BKC D 40
Jetta 1.9 TDI 08.2005→ BLS D 43
Jetta 1.9 TDI 10.2005→ AXR D 40
Jetta 1.9 TDI 10.2005→ BEW D 40
Jetta 1.9 TDI 12.2005→ BXE D 42
Jetta 1.9 SDI 02.2002→ AQM D 38
Jetta 2.0i 06.1998→ AEG B 64
Jetta 2.0i 10.2000→08.2002 APK B 64
Jetta 2.0i 01.2003→ BER B 64
Jetta 2.0i 06.2003→ BHP B 64
Jetta 2.0i 06.2007→ CBPA B 64
Jetta 2.8i VR6 07.1993→ AAA B 52
Jetta 2.8i VR6 24V 11.1998→ AFP B 52
Käfer 113 1960→1972 113 (34) B 26
Käfer 113 1972→ 113 (34) B 28
Käfer 1200 1.2 08.1965→12.1985 D B 28
Käfer 1200 1.3 08.1970→07.1973 AB B 29
Käfer 1200 1.6 08.1970→07.1973 AD B 67
Käfer 1200 1.6 08.1973→12.1977 AS B 67
Käfer 1300 1.2 08.1970→07.1974 D B 28
Käfer 1300 1.3 08.1965→07.1970 F B 27
Käfer 1300 1.3 08.1970→07.1973 AB B 29
Käfer 1300 1.6 08.1970→07.1973 AD B 67
Käfer 1300 1.6 08.1973→07.1975 AS B 67
Käfer 1302 1.2 08.1970→01.1980 D B 28
Käfer 1302 1.3 08.1970→07.1973 AB B 29
Käfer 1302 1.6 08.1970→01.1973 AD B 67
Käfer 1302 1.6 08.1973→01.1980 AS B 67
Käfer 1303 1.2 08.1972→01.1980 D B 28
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Käfer 1303 1.3 08.1972→07.1975 AB B 29
Käfer 1303 1.6 08.1970→01.1973 AD B 67
Käfer 1303 1.6 08.1973→01.1980 AS B 67
Käfer 1500 1.6 07.1970→01.1973 AD B 67
Karmann Ghia 1300 08.1965→07.1970 F B 27
LT 28 D 01.1976→01.1980 4.165 D 71
LT 28 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 28 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 28 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 28 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 28 SDI 05.1996→04.2001 AGX D 60
LT 28 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 28 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 28 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 28 TDI 05.1996→05.1999 AHD D 60
LT 28 TDI 07.1997→12.1998 AGK D 74
LT 28 TDI 01.1999→01.2002 ATA D 74
LT 28 TDI 05.1999→04.2001 APA D 60
LT 28 TDI 05.1999→07.2006 ANJ D 60
LT 28 TDI 04.2001→07.2006 BBE D 60
LT 28 TDI 04.2001→07.2006 BBF D 60
LT 28 TDI 02.2002→07.2006 AUH D 74
LT 28 TDI 05.2002→07.2006 BCQ D 74
LT 31 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 31 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 31 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 31 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 31 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 31 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 31 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 33 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 33 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 35 D 01.1976→01.1980 4.165 D 71
LT 35 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 35 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 35 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 35 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 35 SDI 05.1996→04.2001 AGX D 60
LT 35 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 35 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 35 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 35 TDI 05.1996→05.1999 AHD D 60
LT 35 TDI 07.1997→12.1998 AGK D 74
LT 35 TDI 01.1999→01.2002 ATA D 74
LT 35 TDI 05.1999→04.2001 APA D 60
LT 35 TDI 05.1999→07.2006 ANJ D 60
LT 35 TDI 04.2001→07.2006 BBE D 60
LT 35 TDI 04.2001→07.2006 BBF D 60
LT 35 TDI 05.2002→07.2006 BCQ D 74
LT 40 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 40 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 40 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 40 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 40 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 40 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 40 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 45 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 45 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 45 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 45 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 45 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 45 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 45 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 46 TDI 05.1996→05.1999 AHD D 60
LT 46 TDI 07.1997→12.1998 AGK D 74
LT 46 TDI 01.1999→01.2002 ATA D 74
LT 46 TDI 05.1999→04.2001 APA D 60
LT 46 TDI 04.2001→07.2006 BBE D 60
LT 46 TDI 04.2001→07.2006 BBF D 60

LT 50 D 08.1978→11.1982 CP D 24
LT 50 D 12.1982→07.1992 DW D 24
LT 50 D 08.1988→07.1992 1S D 24
LT 50 D 08.1992→12.1995 ACT D 24
LT 50 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 50 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 50 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
LT 55 TD 12.1982→07.1992 DV D 25
LT 55 TD 08.1988→07.1992 1G D 25
LT 55 TD 08.1991→12.1995 ACL D 25
Lupo 1.0i 10.1998→05.2000 AHT B 2
Lupo 1.0i 10.1998→05.2000 ALL B 1
Lupo 1.0i 01.1999→05.2000 AER B 1
Lupo 1.0i 05.1999→05.2000 ANV B 2
Lupo 1.0i 05.1999→07.2005 ALD B 2
Lupo 1.0i 05.2000→07.2005 AUC B 2
Lupo 1.4i 09.2000→07.2005 AUD B 18
Lupo 1.4i 16V 10.1998→05.1999 AKQ B 16
Lupo 1.4i 16V 01.1999→07.2005 AHW B 16
Lupo 1.4i 16V 05.1999→05.2000 ANM B 16
Lupo 1.4i 16V 05.1999→05.2000 AQQ B 16
Lupo 1.4i 16V 05.1999→09.2000 APE B 16
Lupo 1.4i 16V 05.1999→10.2000 AFK B 16
Lupo 1.4i 16V 05.2000→04.2002 AUA B 16
Lupo 1.4i 16V 05.2000→07.2005 AUB B 16
Lupo 1.4i 16V 04.2002→07.2005 BBY B 16
Lupo 1.6i 16V 06.2000→07.2005 AVY B 17
Maxi 1.6i 11.2007→05.2008 BSE B 57
Maxi 1.6i 11.2007→05.2008 BSF B 57
Maxi 1.9 TDI 11.2007→05.2008 BJB D 42
Maxi 1.9 TDI 11.2007→05.2008 BLS D 43
New Beetle 1.4i 16V 08.2001→ BCA B 16
New Beetle 1.6i 11.1999→10.2000 AWH B 53
New Beetle 1.6i 06.2000→ AYD B 57
New Beetle 1.6i 06.2002→ BFS B 57
New Beetle 1.8i T 20V 01.1998→06.2000 AGU B 54
New Beetle 1.8i T 20V 01.1998→05.2001 APH B 54
New Beetle 1.8i T 20V 07.1999→05.2001 AVC B 54
New Beetle 1.8i T 20V 06.2000→ AWV B 58
New Beetle 1.8i T 20V 10.2000→ AWU B 58
New Beetle 1.8i T 20V 06.2001→ AWP B 58
New Beetle 1.8i T 20V 07.2004→ BKF B 58
New Beetle 1.8i T 20V 07.2004→ BNU B 58
New Beetle 1.9 TDI 01.1998→07.2005 ALH D 37
New Beetle 1.9 TDI 03.2000→ ATD D 40
New Beetle 1.9 TDI 06.2003→ AXR D 40
New Beetle 1.9 TDI 06.2003→ BEW D 40
New Beetle 1.9 TDI 07.2003→ BSW D 40
New Beetle 2.0i 01.1998→05.2001 AEG B 64
New Beetle 2.0i 08.1998→ AQY B 64
New Beetle 2.0i 03.2000→ APK B 64
New Beetle 2.0i 01.2003→ BER B 64
New Beetle 2.0i 07.2003→ BHP B 64
New Beetle 2.0i 07.2007→ CBPA B 64
Parati 1.9 D 08.1998→03.2006 1Y D 35
Parati 1.9 D 06.2002→03.2006 BGG D 35
Passat 1.3 05.1973→01.1978 ZA B 4
Passat 1.3 05.1973→01.1978 ZF B 4
Passat 1.3 01.1978→07.1983 FY B 5
Passat 1.3 01.1978→07.1983 FZ B 5
Passat 1.3 08.1983→07.1984 EU B 7
Passat 1.3 08.1983→07.1987 EP B 7
Passat 1.5 D 08.1977→07.1980 CK D 23
Passat 1.6 09.1975→07.1980 YG B 33
Passat 1.6 09.1975→07.1980 YH B 33
Passat 1.6 09.1975→07.1981 YN B 33
Passat 1.6 09.1975→12.1982 YP B 33
Passat 1.6 08.1980→07.1981 YY B 33
Passat 1.6 08.1981→07.1983 WV B 33
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Passat 1.6 08.1981→07.1983 WVA B 33
Passat 1.6 08.1983→07.1986 JU B 45
Passat 1.6 08.1983→03.1988 DT B 45
Passat 1.6 08.1986→03.1988 DTA B 45
Passat 1.6 03.1987→03.1988 PP B 45
Passat 1.6 04.1988→07.1989 RF B 45
Passat 1.6 10.1996→08.2000 AHL B 53
Passat 1.6 01.1997→10.1997 ADP B 53
Passat 1.6i 08.1986→03.1988 RL B 45
Passat 1.6i 04.1988→09.1991 EZ B 45
Passat 1.6i 08.1988→07.1990 1F B 45
Passat 1.6i 10.1991→07.1992 ABN B 45
Passat 1.6i 10.1994→12.1995 AEK B 53
Passat 1.6i 12.1995→12.1996 AFT B 53
Passat 1.6i 01.1999→08.2000 ARM B 53
Passat 1.6i 07.1999→08.2000 ANA B 57
Passat 1.6i 10.2000→05.2005 ALZ B 57
Passat 1.6i 05.2005→ BSE B 57
Passat 1.6i 05.2005→ BSF B 57
Passat 1.6 D 08.1980→07.1982 CR D 24
Passat 1.6 D 08.1981→03.1988 JK D 24
Passat 1.6 TD 12.1981→03.1988 CY D 25
Passat 1.6 TD 08.1988→07.1989 RA D 25
Passat 1.6 TD 08.1989→10.1993 SB D 25
Passat 1.8 01.1983→07.1988 DS B 44
Passat 1.8 08.1983→03.1988 JV B 44
Passat 1.8 08.1983→07.1988 JN B 47
Passat 1.8i 12.1983→07.1984 DZ B 44
Passat 1.8i 04.1988→07.1990 PB B 44
Passat 1.8i 04.1988→07.1990 PF B 44
Passat 1.8i 04.1988→07.1991 RP B 46
Passat 1.8i 08.1990→12.1996 AAM B 46
Passat 1.8i 08.1991→09.1994 ABS B 44
Passat 1.8i 08.1994→12.1996 ADZ B 44
Passat 1.8i 16V 04.1988→07.1992 KR B 49
Passat 1.8i 20V 12.1996→01.1999 ADR B 55
Passat 1.8i 20V 04.1998→02.2001 APT B 56
Passat 1.8i 20V 02.1999→08.2000 ARG B 56
Passat 1.8i Turbo 20V 10.1996→02.2001 AEB B 54
Passat 1.8i Turbo 20V 04.1998→02.2001 APU B 54
Passat 1.8i Turbo 20V 01.1999→08.2000 ANB B 54
Passat 1.8i Turbo 20V 10.2000→05.2005 AWT B 58
Passat 1.8i Turbo 20V 02.2001→11.2005 AWM B 58
Passat 1.8i G60 08.1988→07.1993 PG B 50
Passat 1.9 D 05.1989→10.1993 1Y D 35
Passat 1.9 TD 03.1991→12.1996 AAZ D 36
Passat 1.9 TDI 10.1993→12.1996 1Z D 37
Passat 1.9 TDI 03.1996→08.1999 AFN D 37
Passat 1.9 TDI 08.1996→08.2000 AHU D 37
Passat 1.9 TDI 05.1998→08.2000 AHH D 37
Passat 1.9 TDI 01.1999→12.1999 AJM D 39
Passat 1.9 TDI 08.1999→08.2000 AVG D 37
Passat 1.9 TDI 01.2000→08.2000 ATJ D 39
Passat 1.9 TDI 02.2000→05.2005 AVB D 40
Passat 1.9 TDI 10.2000→05.2005 AVF D 41
Passat 1.9 TDI 10.2000→05.2005 AWX D 41
Passat 1.9 TDI 03.2005→03.2006 BKC D 40
Passat 1.9 TDI 06.2005→11.2008 BLS D 43
Passat 1.9 TDI 02.2006→11.2008 BXE D 42
Passat 2.0i 01.1990→09.1994 2E B 62
Passat 2.0i 10.1994→12.1995 ADY B 62
Passat 2.0i 07.1995→12.1996 AGG B 62
Passat 2.0i 16V 04.1988→10.1993 9A B 61
Passat 2.2i 08.1984→07.1988 HY B 48
Passat 2.2i 01.1985→03.1988 KV B 48
Passat 2.3i 20V 09.1997→08.2000 AGZ B 52
Passat 2.5 TDI 08.1998→08.2000 AFB D 30
Passat 2.5 TDI 05.1999→05.2003 AKN D 30
Passat 2.5 TDI 24V 01.2003→05.2005 BAU D 31

Passat 2.5 TDI 24V 01.2003→05.2005 BDH D 32
Passat 2.5 TDI 24V 05.2003→05.2005 BDG D 32
Passat 2.8i VR6 06.1991→12.1996 AAA B 52
Passat 2.8i VR6 30V 05.1997→09.1999 AGE B 63
Passat 2.8i VR6 30V 01.1999→08.2000 AQD B 63
Passat 2.8i VR6 30V 01.1999→02.2001 APR B 63
Passat 2.8i VR6 30V 09.1999→08.2000 ATX B 63
Passat 2.8i VR6 30V 10.2000→05.2005 AMX B 63
Passat 2.8i VR6 30V 10.2000→05.2005 ATQ B 63
Passat 2.8i VR6 30V 10.2000→05.2005 BBG B 63
Pickup 1.6 (USA) 08.1979→07.1980 EJ B 33
Pickup 1.6 D (USA) 03.1981→07.1982 CR D 24
Pickup 1.6 D (USA) 08.1982→07.1984 JK D 24
Polo 1.0i 07.1996→12.1999 AER B 1
Polo 1.0i 08.1997→12.1999 ALL B 1
Polo 1.0i 10.1999→09.2001 ALD B 2
Polo 1.0i 10.1999→09.2001 AUC B 2
Polo 1.05 08.1985→01.1992 HZ B 9
Polo 1.1 04.1975→07.1983 HB B 3
Polo 1.2i 01.2002→05.2004 AWY B 22
Polo 1.2i 05.2004→05.2007 BMD B 22
Polo 1.2i 12V 11.2001→05.2004 AZQ B 21
Polo 1.2i 12V 11.2004→07.2007 BME B 21
Polo 1.3 01.1977→07.1982 HJ B 5
Polo 1.3 08.1977→07.1983 HH B 5
Polo 1.3 08.1982→07.1988 GT B 5
Polo 1.3 08.1983→07.1985 HK B 8
Polo 1.3 08.1983→07.1985 HW B 8
Polo 1.3 08.1985→12.1988 MH B 8
Polo 1.3 08.1986→09.1987 NU B 8
Polo 1.3 01.1989→07.1994 2G B 8
Polo 1.3 01.1991→07.1994 AAV B 8
Polo 1.3i 08.1982→07.1989 GK B 6
Polo 1.3i 05.1986→12.1992 NZ B 8
Polo 1.3i G40 08.1986→07.1994 PY B 10
Polo 1.3 D 08.1985→07.1990 MN D 12
Polo 1.4i 10.1999→08.2000 ANW B 18
Polo 1.4i 10.1999→09.2001 AKK B 18
Polo 1.4i 10.1999→09.2001 AUD B 18
Polo 1.4i 16V 04.1996→12.1999 AFH B 16
Polo 1.4i 16V 07.1999→05.2000 AQQ B 16
Polo 1.4i 16V 10.1999→12.2000 APE B 16
Polo 1.4i 16V 10.1999→09.2001 AFK B 16
Polo 1.4i 16V 10.1999→09.2001 AHW B 16
Polo 1.4i 16V 10.1999→01.2002 AUA B 16
Polo 1.4i 16V 05.2000→06.2002 AUB B 16
Polo 1.4i 16V 11.2001→07.2006 BBY B 16
Polo 1.4i 16V 05.2002→05.2008 BBZ B 16
Polo 1.4i 16V 05.2004→05.2008 BKY B 20
Polo 1.4 D 10.1990→07.1994 1W D 13
Polo 1.6i 10.1994→07.1995 AEA B 15
Polo 1.6i 10.1994→09.1997 1F B 45
Polo 1.6i 07.1995→12.1999 AEE B 15
Polo 1.6i 12.1995→08.1999 AFT B 53
Polo 1.6i 03.1996→12.1999 AHS B 15
Polo 1.6i 07.1998→09.2001 ALM B 15
Polo 1.6i 10.1999→09.2001 AEH B 53
Polo 1.6i 10.1999→09.2001 AKL B 53
Polo 1.6i 03.2000→10.2000 APF B 53
Polo 1.6i 07.2000→09.2001 AUR B 53
Polo 1.6i 16V 08.1998→12.1999 AJV B 17
Polo 1.6i 16V 11.1999→09.2001 ARC B 17
Polo 1.6i 16V 06.2000→09.2001 AVY B 17
Polo 1.8i 03.1998→09.2001 ADD B 46
Polo 1.8i Turbo 20V 09.2005→ BJX B 58
Polo 1.9 D 10.1994→07.2001 AEF D 35
Polo 1.9 D 01.1996→10.1996 1Y D 35
Polo 1.9 SDI 12.1995→08.1999 AEY D 37
Polo 1.9 SDI 07.1996→09.2001 AGD D 37
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Polo 1.9 SDI 10.1999→09.2001 AGP D 38
Polo 1.9 SDI 10.1999→09.2001 AQM D 38
Polo 1.9 SDI 10.1999→09.2001 ASX D 37
Polo 1.9 SDI 11.2001→ ASY D 38
Polo 1.9 TDI 01.1997→08.2000 AHU D 37
Polo 1.9 TDI 11.1997→08.1999 ALE D 37
Polo 1.9 TDI 06.1998→08.1999 AFN D 37
Polo 1.9 TDI 10.1999→09.2001 AGR D 37
Polo 1.9 TDI 10.1999→09.2001 ALH D 37
Polo 1.9 TDI 10.1999→09.2001 ASV D 37
Polo 1.9 TDI 11.2001→06.2008 AXR D 40
Polo 1.9 TDI 11.2001→ ATD D 40
Polo 1.9 TDI 11.2003→05.2008 ASZ D 41
Polo 1.9 TDI 05.2004→ BLT D 41
Polo 1.9 TDI 05.2006→ BMT D 43
Polo 2.0i 04.2002→ BBX B 64
Polo Classic 1.9 D 05.1996→09.2005 1Y D 35
Polo Classic 1.9 TDI 03.1999→09.2005 AGR D 37
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 11.2002→07.2006 BBY B 16
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 11.2002→ BBZ B 16
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 05.2004→07.2007 BKY B 20
Polo Sedan 1.9 SDI 11.2002→ ASY D 38
Polo Sedan 2.0i BBX B 64
Polocross 1.2i 12V 11.2005→07.2007 BME B 21
Polocross 1.4i 16V 11.2005→07.2007 BKY B 20
Polocross 1.4i 16V 11.2005→ BBZ B 16
Polocross 1.4 FSI 16V 11.2005→05.2007 BBZ B 16
Polocross 1.9 TDI 11.2005→ ATD D 40
Polocross 1.9 TDI 11.2005→ AXR D 40
Polocross 1.9 TDI 05.2006→ BMT D 43
Quantum 1.3 02.1977→1985 GF B 5
Quantum 1.6 D 01.1981→07.1987 CS D 24
Quantum 1.6 TD 08.1981→07.1985 CY D 25
Quantum 1.8 09.1983→07.1986 JN B 47
Rabbit 1.5 D 09.1976→08.1980 CK D 23
Rabbit 1.6 08.1975→07.1976 FN B 33
Rabbit 1.6 09.1975→1983 YV B 33
Rabbit 1.6 03.1976→07.1977 EE B 33
Rabbit 1.6 08.1979→07.1980 EJ B 33
Rabbit 1.6 D 01.1981→07.1987 CS D 24
Rabbit 1.6 D 03.1981→07.1982 CR D 24
Rabbit 1.6 D 08.1982→07.1984 JK D 24
Rabbit 1.6 TD 08.1981→07.1984 CY D 25
Rabbit 1.8i 05.1983→07.1984 JH B 44
Santana 1.3 01.1978→07.1983 FY B 5
Santana 1.3 08.1981→07.1983 FZ B 5
Santana 1.3 08.1983→12.1984 EP B 7
Santana 1.6 08.1981→12.1982 YP B 33
Santana 1.6 08.1981→07.1983 WV B 33
Santana 1.6 08.1981→07.1983 WVA B 33
Santana 1.6 08.1983→12.1984 DT B 45
Santana 1.6 08.1983→12.1984 JU B 45
Santana 1.6 D 08.1981→07.1982 CR D 24
Santana 1.6 D 08.1982→12.1984 JK D 24
Santana 1.6 TD 12.1981→12.1984 CY D 25
Santana 1.8 01.1983→12.1984 DS B 44
Santana 1.8 08.1983→12.1984 JN B 47
Santana 1.8 08.1983→12.1984 JV B 44
Saveiro 1.6 D →11.1998 JK D 24
Saveiro 1.9 D 06.1998→05.2002 AP 221 D 35
Saveiro 1.9 D 06.2002→03.2006 BGG D 35
Saveiro 1.9 D 06.2002→03.2006 1Y D 35
Scirocco 1.1 02.1974→07.1979 FA B 3
Scirocco 1.1 08.1976→07.1979 FJ B 3
Scirocco 1.3 08.1979→07.1983 GF B 5
Scirocco 1.3 08.1983→07.1984 HK B 8
Scirocco 1.6 08.1975→07.1983 FR B 33
Scirocco 1.6 02.1976→07.1976 EE B 33
Scirocco 1.6 02.1976→07.1976 EF B 33

Scirocco 1.6 08.1979→07.1980 EJ B 33
Scirocco 1.6 08.1983→07.1986 HN B 45
Scirocco 1.6 04.1986→07.1990 RE B 45
Scirocco 1.6 →07.1991 FN B 33
Scirocco 1.6i 08.1976→07.1977 FP B 33
Scirocco 1.6i 08.1976→07.1982 FN B 33
Scirocco 1.6i 01.1983→07.1991 EW B 45
Scirocco 1.8i 08.1982→07.1992 DX B 44
Scirocco 1.8i 08.1983→07.1987 KT B 44
Scirocco 1.8i 08.1983→07.1992 JH B 44
Scirocco 1.8i 16V 08.1984→07.1989 KR B 49
Scirocco 1.8i 16V 02.1986→07.1992 PL B 49
Sharan 1.8i Turbo 20V 11.1997→02.2000 AJH B 54
Sharan 1.8i Turbo 20V 04.2000→ AWC B 54
Sharan 1.9 TDI 09.1995→07.1996 1Z D 37
Sharan 1.9 TDI 08.1996→02.2000 AHU D 37
Sharan 1.9 TDI 12.1996→07.1999 AFN D 37
Sharan 1.9 TDI 03.1999→ ANU D 40
Sharan 1.9 TDI 08.1999→02.2000 AVG D 37
Sharan 1.9 TDI 04.2000→ AUY D 39
Sharan 1.9 TDI 11.2002→ ASZ D 41
Sharan 1.9 TDI 11.2005→ BVK D 39
Sharan 2.0i 09.1995→02.2000 ADY B 62
Sharan 2.8i VR6 09.1995→03.1998 AAA B 52
Sharan 2.8i VR6 04.1998→02.2000 AMY B 52
Spacefox 1.9 SDI 09.2007→ ASY D 38
Sportvan 1.9 SDI 09.2007→ ASY D 38
Suran 1.9 SDI 09.2007→ ASY D 38
Taro 2.4 D 02.1989→03.1997 2L D 72
Tipo 1 1,6 05.1973→10.1992 AF B 69
Tipo 2 1.6 11.1971→05.1987 AF B 69
Touran 1.6i 07.2003→05.2005 BGU B 57
Touran 1.6i 06.2005→ BSE B 57
Touran 1.6i 06.2005→ BSF B 57
Touran 1.9 TDI 02.2003→05.2004 AVQ D 40
Touran 1.9 TDI 08.2003→02.2006 BKC D 40
Touran 1.9 TDI 11.2004→02.2006 BRU D 40
Touran 1.9 TDI 06.2005→ BLS D 43
Touran 1.9 TDI 02.2006→ BXE D 42
Touran 1.9 TDI 02.2006→ BXF D 42
Touran 1.9 TDI 06.2006→ BXJ D 42
Transporter T1 1.2 04.1968→11.1973 D B 28
Transporter T1 1.6 05.1973→09.1992 AF B 69
Transporter 211 1960→1972 113 (34) B 26
Transporter 221 1960→1972 113 (34) B 26
Transporter T2 1.6 08.1970→07.1973 AD B 67
Transporter T2 1.6 08.1973→07.1979 AS B 67
Transporter T2 1.7 D 08.1984→07.1992 KY D 34
Transporter T2 1.8 08.1973→07.1975 AP B 73
Transporter T2 1.9 08.1982→06.1985 DF B 77
Transporter T2 1.9 08.1982→06.1985 DG B 77
Transporter T2 1.9 01.1983→07.1985 DH B 77
Transporter T2 1.9 07.1985→07.1992 DF B 79
Transporter T2 1.9 07.1985→07.1992 DG B 79
Transporter T2 1.9 08.1986→07.1989 SP B 79
Transporter T2 1.9i 08.1983→07.1985 GW B 77
Transporter T2 2.0 08.1976→06.1979 GE B 76
Transporter T2 2.0 05.1979→12.1982 CU B 76
Transporter T2 2.0 05.1979→12.1982 CV B 76
Transporter T2 2.1i 08.1984→07.1992 DJ B 78
Transporter T2 2.1i 08.1985→07.1992 MV B 80
Transporter T2 2.1i 08.1986→07.1992 SR B 80
Transporter T2 2.1i 08.1989→07.1992 SS B 80
Transporter T2 1.6 D 01.1981→07.1987 CS D 24
Transporter T3 1.6 TD 08.1984→07.1992 JX D 25
Transporter T4 1.9 D 09.1990→12.1995 1X D 35
Transporter T4 1.9 TD 10.1992→06.2003 ABL D 36
Transporter T4 2.0i 09.1990→06.2003 AAC B 51
Transporter T4 2.4 D 09.1990→09.1998 AAB D 35



INDEX

Pos Pos

VOLKSWAGEN

946 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

V

Transporter T4 2.4 D 04.1997→06.2003 AJA D 35
Transporter T4 2.5i 09.1990→12.1993 AAF B 51
Transporter T4 2.5i 08.1996→06.2003 AEU B 51
Transporter T4 2.5 TDI 09.1995→06.2003 ACV D 60
Transporter T4 2.5 TDI 05.1998→09.2000 AHY D 60
Transporter T4 2.5 TDI 05.1998→06.2003 AJT D 60
Transporter T4 2.5 TDI 11.1999→06.2003 AUF D 60
Transporter T4 2.5 TDI 09.2000→06.2003 AXG D 60
Transporter T4 2.5 TDI 04.2001→06.2003 AXL D 60
Transporter T4 2.5 TDI 04.2001→06.2003 AYC D 60
Transporter T4 2.5 TDI 10.2001→06.2003 AYY D 60
Transporter T4 2.8i VR6 01.1996→05.2000 AES B 52
Transporter T5 1.9 TDI 04.2003→ AXB D 41
Transporter T5 1.9 TDI 04.2003→ AXC D 41
Transporter T5 2.0i 11.2003→ AXA B 64
Van 1.9 D 10.2005→ 1Y D 35
Vanagon 1.6 D 1981→1982 CR D 24
Vanagon 1.6 D 08.1981→07.1984 CS D 24
Vanagon 1.6 D 1983→1984 JK D 24
Vanagon 1.9 01.1983→07.1985 DH B 77
Vanagon 2.0 05.1979→12.1982 CV B 76
Vanagon 2.1i 08.1985→07.1992 MV B 80
Vento 1.4i 01.1992→07.1995 ABD B 11
Vento 1.6i 08.1992→09.1994 ABU B 14
Vento 1.6i 10.1994→07.1995 AEA B 15
Vento 1.6i 10.1994→12.1995 AEK B 53
Vento 1.6i 07.1995→12.1997 AEE B 15
Vento 1.6i 01.1996→12.1997 AFT B 53
Vento 1.6i 04.1997→12.1997 AKS B 53
Vento 1.8i 01.1992→09.1994 ABS B 44
Vento 1.8i 01.1992→12.1997 AAM B 46
Vento 1.8i 02.1994→12.1997 ADD B 46
Vento 1.8i 10.1994→12.1997 ADZ B 44
Vento 1.9 D 01.1992→12.1997 1Y D 35
Vento 1.9 TD 03.1991→12.1997 AAZ D 36
Vento 1.9 TDI 07.1993→07.1996 1Z D 37
Vento 1.9 TDI 02.1996→12.1997 AFN D 37
Vento 1.9 TDI 08.1996→12.1997 AHU D 37
Vento 1.9 TDI 04.1997→12.1997 ALE D 37
Vento 1.9 TDI 11.2005→02.2006 BKC D 40
Vento 1.9 TDI 03.2006→ BXE D 42
Vento 1.9 SDI 07.1995→12.1997 AEY D 37
Vento 2.0i 01.1992→09.1994 2E B 62
Vento 2.0i 10.1994→05.1996 ADY B 62
Vento 2.0i 07.1995→12.1997 AGG B 62
Vento 2.0i 04.1997→12.1997 AKR B 62
Vento 2.8i VR6 01.1992→12.1997 AAA B 52
VW 1600 1965→07.1973 311 (1.6L) B 68
VW 181 1.6 08.1970→01.1982 311 (1.6L) B 69
VW 181 1.6 03.1973→09.1974 AM B 69
VW 181 1.6 01.1974→01.1982 AF B 69
VW-Porsche 914 1.8 08.1973→1975 AT B 73
VW-Porsche 914 2.0 01.1969→02.1976 039 B 75
VW-Porsche 914 2.0 01.1972→12.1975 GB B 75
412 1.8 08.1973→07.1974 AT B 73
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  67,1
AER 07.1996→05.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,5:1 70,60 mm
ALL 08.1997→05.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm

4

067 046

KH 31,27
MT -5,65
GL 51,27

17
45

1 R 1 NT ST
1 M 1,2 G3
1 SSF 2

67,11 99 679 600

KH 31,02
MT -5,65
GL 51,02

HKÜ 67,61 99 679 610

2  67,1
AHT 10.1998→05.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
ALD 05.1999→07.2005 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
ANV 05.1999→05.2000 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm
AUC 10.1999→07.2005 B 4 999 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 10,7:1 70,60 mm

4

067 046

KH 30,85
MT -2,67
GL 50,85

17
45

1 R 1 NT ST
1 M 1,2 G3
1 SSF 2

67,11 94 772 600

KH 30,6
MT -2,67
GL 50,6

HKÜ 67,61 94 772 620

3  69,5
FA 02.1974→07.1979 B 4 1093 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 8:1 72,00 mm
FJ 08.1976→07.1979 B 4 1093 cm³ 2V 38 kW (52 PS) 9,7:1 72,00 mm
GG 08.1979→02.1984 B 4 1093 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,7:1 72,00 mm
HB 04.1975→07.1983 B 4 1093 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 8,2:1 72,00 mm
361 01.1974→ B 4 1093 cm³ 2V 38 kW (52 PS) 8,2:1 72,00 mm

4

070 142

KH 39,95
MT -4
GL 66,95

HKÜ
SRK

20
58

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

70,01 93 159 620

HKÜ 70,51 93 159 630
(92 672,92 757)

4  75
ZA 05.1973→01.1978 B 4 1297 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 8,5:1 73,40 mm
ZF 05.1973→01.1978 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,5:1 73,40 mm

4

075 162

KH 45,2
MT -4,5
GL 77,2

HKÜ 22
63

1 R 2
1 NM 2,5
1 DSF 4 CR

75,51 92 243 620
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V

5  75
FY 01.1978→07.1983 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 8,2:1 72,00 mm
FZ 01.1978→07.1983 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm
GF 02.1977→1985 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm
GS 08.1982→02.1984 B 4 1272 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,2:1 72,00 mm
GT 08.1982→07.1988 B 4 1272 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,2:1 72,00 mm
HH 08.1977→07.1983 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm
HJ 01.1977→07.1982 B 4 1272 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 8,2:1 72,00 mm

4

075 174

KH 38,55
GL 66,55

SRK 20
63

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

75,01 93 084 600

KH 38,3
GL 66,3

HKÜ 75,51 93 084 620

6  75
GK 08.1982→07.1989 B 4 1272 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 11:1 72,00 mm

4

075 193

KH 42,62
VT1 -2,12
MT -16,27
GL 69,62

HKÜ 20
54

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,76 93 642 620

7  75
EP 08.1983→07.1987 B 4 1297 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9:1 73,40 mm
EU 08.1983→07.1984 B 4 1272 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,2:1 72,00 mm

4

075 205

KH 39,8
MT -2,9
GL 71,8

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

75,01 93 892 600
[1]

76,01 93 892 630
[1]
(93 676)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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8  75
AAV 01.1991→07.1994 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,2:1 72,00 mm
HK 08.1983→07.1986 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9,5:1 72,00 mm
HW 08.1983→07.1985 B 4 1272 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 72,00 mm
MH 08.1985→12.1988 B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 9,2:1 72,00 mm
NU 08.1985→12.1987 B 4 1272 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,2:1 72,00 mm
NZ 08.1985→ B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 9,2:1 72,00 mm
2G 01.1989→ B 4 1272 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 9:1 72,00 mm

4

075 193

KH 42,87
VT1 -1,70
VT2 -1,70
MT -16,6
GL 69,87

20
54

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,01 93 896 600

KH 42,62
VT1 -1,70
VT2 -1,70
MT -16,6
GL 69,62

HKÜ 75,51 93 896 620
(93 632,93 897)

9  75
HZ 05.1985→ B 4 1043 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 9,5:1 59,00 mm

4

075 200

KH 49,12
VT1 -0,85
VT2 -1,25
MT -14,7
GL 73,12

HKÜ
SRK

20
54

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,51 93 774 620

10  75
PY 08.1986→07.1994 B 4 1272 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 8:1 72,00 mm

4

075 207

KH 40,17
MT -13,6
GL 67,17

20
58

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 3

75,51 90 932 620

75,76 90 932 630
(93 933)

11  75
ABD 11.1991→07.1995 B 4 1391 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,2:1 78,70 mm

4

075 219

KH 34,52
VT1 -1,65
MT -15,22
GL 56,52

17
48

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SSF 2,5

75,01 92 228 600

KH 34,27
VT1 -1,65
MT -15,22
GL 56,27

HKÜ 75,51 92 228 620

HKÜ 75,76 92 228 630



950 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

12  75
MN 08.1985→07.1990 D (AN) 4 1272 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 22:1 72,00 mm

4

075 203

KH 42,65
MT -0,75
GL 66,9

22
57

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 SSF 3

75,51 93 931 620
[1], [2]

T Cyl. A=78 C=81 L=133 H=4,5 89 404 190
semi

[1] KH -0,30 mm

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1  1,53 +0,66 +0,86
2  1,57 +0,87 +0,90
3  1,61 +0,91 +1,00

13  75
1W 10.1990→07.1994 D (AN) 4 1398 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 22,3:1 79,10 mm

4

075 222

KH 39,08
MT -1
GL 63,33

RTK
RK
HKÜ

22
57

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

75,51 92 245 620

14  76,5
ABU 08.1992→09.1994 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 86,90 mm

4

076 133

KH 32
MT -8,7
GL 50,5

RK 17
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 93 098 600

KH 31,75
MT -8,7
GL 50,25

HKÜ 77,01 93 098 620
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15  76,5
AEA 10.1994→07.1995 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,3:1 86,90 mm
AEE 07.1995→12.2000 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm
AHS 03.1996→12.1999 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm
ALM 07.1998→09.2001 B 4 1598 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9,8:1 86,90 mm

4

076 143

KH 30,85
MT -7,8
GL 60,35

17
52

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 94 553 600

KH 30,6
MT -7,8
GL 60,1

HKÜ 77,01 94 553 620

16  76,5
AFH 04.1996→12.1999 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AFK 05.1999→09.2001 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AHW 10.1997→06.2006 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AKQ 10.1997→05.2000 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
ANM 05.1999→05.2000 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
APE 05.1999→12.2000 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AQQ 05.1999→05.2000 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5.1 75,60 mm
AUA 10.1999→06.2003 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
AUB 05.2000→07.2005 B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
AXP 05.2000→04.2002 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBY 11.2001→07.2006 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BBZ 05.2002→ B 4 1390 cm³ 4V 74 kW (101 PS) 10,5:1 75,60 mm
BCA 08.2001→ B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 156

KH 28,92
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,92

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 562 600

KH 28,67
VT1 -2,20
VT2 -2,20
MT -1,98
GL 49,67

HKÜ 77,01 99 562 620
(99 389)

17  76,5
AJV 08.1998→12.1999 B 4 1598 cm³ 4V 88 kW (120 PS) 10,6.1 86,90 mm
ARC 11.1999→09.2001 B 4 1598 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 11,5:1 86,90 mm
AVY 06.2000→07.2005 B 4 1598 cm³ 4V 92 kW (125 PS) 11,5:1 86,90 mm

4

076 152

KH 29,27
MT -2,46
GL 58,77

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 NM 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 94 845 600
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18  76,5
AKK 10.1999→09.2001 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm
ANW 10.1999→08.2000 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm
AUD 10.1999→07.2005 B 4 1390 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 10,4:1 75,60 mm

4

076 146

KH 28,5
MT -5,36
GL 48,5

17
52

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SSF 2,5 G3

76,51 94 773 600

77,01 94 773 620

19  76,5
ATN 11.1999→05.2000 B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 11,5:1 86,90 mm
AUS 05.2000→10.2000 B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 11,5:1 86,90 mm
AZD 09.2000→11.2001 B 4 1598 cm³ 4V 77 kW (105 PS) 11,5:1 86,90 mm

4

076 157

KH 29,27
MT -2,7
M∅ 64
GL 50,27

17
54

1 R 1,2 PC ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 563 600

KH 29,02
MT -2,6
M∅ 64
GL 50,02

HKÜ 77,01 99 563 620
(94 958)

20  76,5
BCA 10.2001→06.2006 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm
BKY 05.2004→05.2008 B 4 1390 cm³ 4V 55 kW (75 PS) 10,5:1 75,60 mm

4

076 175

KH 28,92
MT -2,28
GL 47,92

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,2
1 SLF 2 CR

76,51 99 913 600

KH 28,67
MT -2,44
GL 47,67

HKÜ 77,01 99 913 620

21  76,5
AZQ 11.2001→05.2004 B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5:1 86,90 mm
BME 11.2004→07.2007 B 3 1198 cm³ 4V 47 kW (64 PS) 10,5.1 86,90 mm

3

076 168

KH 29,27
MT -4
GL 50,27

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 909 600

KH 29,02
MT -4
GL 50,02

HKÜ 77,01 99 909 620
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22  76,5
AWY 01.2002→05.2004 B 3 1198 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 10,8:1 86,90 mm
BMD 05.2004→05.2007 B 3 1198 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 10,3:1 86,90 mm

3

076 162

KH 28,7
MT -7,35
GL 49,7

17
46

1 R 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 SLF 2,5 CR

76,51 99 452 600

KH 28,45
MT -7,09
GL 49,45

HKÜ 77,01 99 452 620

23  76,5
CK 08.1976→07.1981 D (AN) 4 1471 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23,5:1 80,00 mm
682 12.1977→01.1982 D (AN) 4 1471 cm³ 2V 33 kW (46 PS) 23,5:1 80,00 mm

4

076 070

KH 44,9
MT -1,8
GL 76,9

RTK
RK

22
65

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

77,01 93 085 610
[1], [2]

77,51 93 085 620
[1], [2]

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 049 190
semi

[1] 682: → 1981

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

2 1,30 mm +0,43 +0,63
3 1,40 mm +0,64 +0,82
4 1,50 mm +0,83 +0,92
5 1,60 mm +0,93 +1,02
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24  76,5
ACT 08.1992→12.1995 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
ADK 04.1994→07.1996 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 22,5:1 86,40 mm
CP 08.1978→11.1982 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 23,5:1 86,40 mm
CR 08.1980→02.1984 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm
CS 01.1981→07.1987 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23,5:1 86,40 mm
DW 12.1982→07.1992 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 23,5:1 86,40 mm
JK 08.1981→11.1998 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm
JP 08.1983→ D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm
ME 05.1988→ D (AN) 4 1588 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 23,5:1 86,40 mm
1S 08.1988→12.1995 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23,5:1 86,40 mm
68D 03.1989→03.1994 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 36 kW (48 PS) 23:1 86,40 mm
685 D (AN) 4 1588 cm³ 2V 36 kW (48 PS) 23:1 86,40 mm
751 09.1983→06.1993 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 23:1 86,40 mm
761 01.1981→01.1984 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 23:1 86,40 mm

4/6

076 069

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

76,51 93 260 600
[1]

77,01 93 260 610
[1]

77,51 93 260 620
[1]
(91 418,93 128)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
[2]
semi

93 260 960
[2]

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 049 190
semi

93 260 963
[2]

4/6

076 069

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

77,01 93 541 630
[1], [3]
(91 418,91 419,
93 129)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

[2] 685: 1982 →

[3] KH -0,25 mm

25  76,5
ACL 08.1991→12.1995 D (LA) 6 2383 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 22:1 86,40 mm
CY 08.1981→03.1988 D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
DV 12.1982→07.1992 D (A) 6 2383 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 23:1 86,40 mm
JR 08.1983→ D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
JX 08.1984→07.1992 D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23,5:1 86,40 mm
MF 05.1988→ D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
RA 08.1988→ D (LA) 4 1588 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 23:1 86,40 mm
SB 08.1989→ D (LA) 4 1588 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 23:1 86,40 mm
1C 08.1987→12.1988 D (A) 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
1G 08.1988→07.1992 D (A) 6 2383 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 23:1 86,40 mm
1V 08.1989→ D (A) 4 1588 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 23:1 86,40 mm
68A 04.1983→08.1988 D (A) 4 1588 cm³ 2V 45 kW (61 PS) 23:1 86,40 mm
68C 04.1983→03.1994 D (A) 4 1588 cm³ 2V 50 kW (67 PS) 23:1 86,40 mm
686 03.1989→12.1990 D (A) 4 1588 cm³ 2V 45 kW (61 PS) 23:1 86,40 mm
694 09.1990→07.1992 D (A) 5 1986 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 23:1 86,40 mm
752 09.1983→06.1993 D (A) 6 2383 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 23:1 86,40 mm

4/5/6

076 118

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RTK
Lox
RK
TPL

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G3
1 DSF 3 CR

76,51 90 732 600
[1]

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,45

HKÜ 77,01 90 732 610
[1]

HKÜ 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������



956 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

90 732 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

26  77
113 (34) 1960→1972 B 4 1192 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 7:1 64,00 mm
122 08.1950→07.1960 B 4 1192 cm³ 2V 18-22 kW (25-30 PS) 7,5:1 64,00 mm

4

077 027

KH 39
GL 79

SRK 20
63

2 M 2,5
1 DSF 4

77,00 91 350 701

77,50 91 350 711

R Cyl. A=87 C=89,8 L=126,2 H=102,05 88 448 110 91 350 970
[1]

R Cyl. A=90 C=89,8 L=126,2 H=102,05 88 584 110 91 350 972
[2]

[1] 113 (34): → 07.1969

[2] 113 (34): 08.1969 → , mot. D 05 40003 →
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27  77
F 08.1965→07.1970 B 4 1285 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 7,3:1 69,00 mm

4

077 040

KH 40
GL 80

SRK 22
63

1 M 2
1 N 2
1 DSF 4

77,00 91 334 701

R Cyl. A=90 C=89,8 L=136,7 H=112,75 88 459 110 91 334 970

28  77
D 08.1965→12.1985 B 4 1184 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 7,3:1 63,60 mm
113 (34) 1972→ B 4 1192 cm³ 2V 22-25 kW (30-34 PS) 7/7,3:1 64,00 mm
122/2 08.1972→07.1991 B 4 1192 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 7,5:1 64,00 mm

4

077 058

KH 39
BÜ +3
GL 82

SRK 20
63

1 M 2
1 N 2
1 DSF 4

77,00 92 412 601
[1]

77,50 92 412 611
[1]

R Cyl. A=87 C=89,8 L=126,2 H=102,05 88 448 110 92 412 961
[2]

R Cyl. A=90 C=89,8 L=126,2 H=102,05 88 584 110 92 412 960
[1]

[1] mot. MD 099 2261 →

[2] 01.1978 → , mot. MD 099 2261 →

29  77
AB 08.1970→07.1975 B 4 1285 cm³ 2V 32 kW (44 PS) 7,5:1 69,00 mm

4

077 053

KH 39,8
BÜ +3
GL 82,8

SRK 22
63

1 M 2
1 N 2
1 DSF 4

77,00 92 614 601

77,50 92 614 611
(91 809)

R Cyl. A=90 C=89,8 L=136,7 H=112,75 88 459 110 92 614 960
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30  78,3
AFB 08.1998→08.2000 D (A) 6 2496 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 19,5:1 86,40 mm
AKN 05.1999→05.2003 D (A) 6 2496 cm³ 4V 110 kW (150 PS) 19,5:1 86,40 mm

6

078 120

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,83

RTK
KKK

26
65,5

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 776 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 776 630
[1], [2]

6

078 120

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,83

RTK
KKK

26
65,5

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 777 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -16,5
M∅ 35,8
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 777 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6

31  78,3
BAU 01.2003→05.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 132 kW (179 PS) 18,5:1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 534 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 534 630
[1], [2]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 535 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,25
M∅ 36
GL 71,83

HKÜ 78,81 99 535 630
[1], [3]

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6

32  78,3
BDG 05.2003→05.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 120 kW (163 PS) 18,5:1 86,40 mm
BDH 01.2003→05.2005 D (LA) 6 2496 cm³ 4V 132 kW (179 PS) 18,5:1 86,40 mm

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 542 600
[1], [2]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 542 630
[1], [2]

6

078 118

KH 47,83
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,83

RTK
KKK
TPL

26
58

1 R 1,75 PC G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,31 99 543 600
[1], [3]

KH 47,58
VT1 -1,38
MT -17,4
M∅ 37
GL 71,58

HKÜ 78,81 99 543 630
[1], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� ������ ��
���, ��� ������, ���

1 1,10 +0,39 +0,49
2 1,15 +0,49 +0,54
3 1,20 +0,54 +0,65

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-3

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindro/para cylindre/�
� ��
������ 4-6

33  79,5
EE 02.1976→07.1977 B 4 1588 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 8,2:1 80,00 mm
EF 02.1976→07.1976 B 4 1588 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 80,00 mm
EJ 08.1979→07.1980 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
FN 08.1975→07.1991 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8:1 80,00 mm
FP 08.1975→12.1983 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8:1 80,00 mm
FR 08.1975→02.1984 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
WV 08.1981→07.1983 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,2:1 80,00 mm
WVA 08.1981→07.1983 B 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 8:1 80,00 mm
YG 01.1975→07.1980 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
YH 01.1975→07.1980 B 4 1588 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 8,2:1 80,00 mm
YN 09.1975→07.1981 B 4 1588 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 8,2:1 80,00 mm
YP 09.1975→12.1982 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
YV 09.1975→1983 B 4 1588 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 8,2:1 80,00 mm
YY 08.1980→07.1981 B 4 1588 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 8:1 80,00 mm
496 12.1977→01.1984 B 4 1588 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 8:1 80,00 mm

4

079 082

KH 41,8
MT -6,1
GL 73,8

SRK 22
55

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 4 CR

79,51 93 356 600
[1]

KH 41,5
MT -6,1
GL 73,5

HKÜ 80,01 93 356 620
[1]
(92 686,92 965)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

34  79,5
KY 08.1984→07.1992 D (AN) 4 1716 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 23:1 86,40 mm

4

079 106

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,7

RTK
RK
HKÜ

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

80,01 93 921 620
[1]
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

35  79,5
AAB 09.1990→12.2000 D (AN) 5 2370 cm³ 2V 57 kW (78 PS) 23:1 95,50 mm
ADG 04.1994→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 22,5:1 95,50 mm
AEF 10.1994→07.2001 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm
AJA 04.1997→06.2003 D (AN) 5 2370 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 23,5.1 95,50 mm
AP 221 06.1998→05.2002 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 22,5:1 95,50 mm
BGG 06.2002→07.2006 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm
1X 09.1990→12.1995 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 22,5:1 95,50 mm
1Y 05.1989→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm
28B 01.1990→03.1994 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 22,5:1 95,50 mm

4/5

079 119

KH 39,65
MT -1,9
GL 65,7

RTK
RK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 386 600
[1]

79,76 91 386 610
[1]

KH 39,4
MT -1,9
GL 65,7

HKÜ 80,01 91 386 620
[1]

HKÜ 80,51 91 386 630
[1]
(90 527)

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 386 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02
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VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

36  79,5
AAZ 03.1991→05.2002 D (A) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,5:1 95,50 mm
ABL 08.1992→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,5:1 95,50 mm
ADE 04.1994→01.2002 D (A) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 22,5:1 95,50 mm

4

079 133

KH 45,65
MT -1,9
GL 71,7

RTK
RK
Lox

26
66

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 91 429 600
[1]

HKÜ 79,76 91 429 610
[1]

KH 45,4
MT -1,9
GL 71,7

HKÜ 80,01 91 429 620
[1]

HKÜ 80,51 91 429 630
[1]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

91 429 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���
1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

37  79,5
AEY 07.1995→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
AFD 04.1994→01.2002 D (A) 4 1896 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 22,5:1 95,50 mm
AFN 02.1996→08.1999 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AGD 07.1996→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
AGR 10.1998→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHF 10.1997→06.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHH 05.1998→08.2000 D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHU 07.1996→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ALE 05.1996→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ALH 10.1997→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ARD 01.2002→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 22,5:1 95,50 mm
ASV 10.1999→06.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASX 10.1999→09.2001 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 22,5:1 95,50 mm
AVG 08.1999→10.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 19,5:1 95,50 mm
AVM 11.2000→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 63 kW (86 PS) 19,5:1 95,50 mm
BEU 11.2002→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 19,5:1 95,50 mm
BJC 11.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 95,50 mm
BXT 05.2006→ D (A) 4 1896 cm³ 2V 30 kW (41 PS) 95,50 mm
1Z 07.1993→03.1997 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 427 700
[1], [2]

79,76 94 427 710
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 427 720
[1], [2]

HKÜ 80,51 94 427 730
[1], [2]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 427 970

4

079 135

KH 45,8
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

RTK
KBB

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 94 428 700
[2], [3]

79,76 94 428 710
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,00
MT -17,75
M∅ 37,9
GL 71,8

HKÜ 80,01 94 428 720
[2], [3]

HKÜ 80,51 94 428 730
[2], [3]

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

94 428 970

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

38  79,5
AGP 10.1997→09.2001 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 22,5:1 95,50 mm
ANC 02.2003→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 22,5:1 95,50 mm
AQM 11.1998→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASY 11.2001→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
AYQ 09.2000→06.2003 D (AN) 4 1896 cm³ 2V 47 kW (64 PS) 19,5:1 95,50 mm
BGL 02.2003→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 23:1 95,50 mm
BGM 02.2003→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 23:1 95,50 mm
CDXA 10.2007→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 23:1 95,50 mm
CDXB 10.2007→ D (AN) 4 1896 cm³ 2V 29 kW (40 PS) 23:1 95,50 mm

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 092 700
[1], [2]

80,01 40 092 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 092 970

4

079 165

KH 39,8
MT -17,75
M∅ 38
GL 60,8

RTK 24
59

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 40 093 700
[1], [3]

80,01 40 093 720

T Cyl. A=82,5 C=85,5 L=152 H=4,7 89 434 190
semi

40 093 970

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[2] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

39  79,5
AJM 11.1998→10.2001 D (A) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (115 PS) 19,5:1 95,50 mm
ATJ 01.2000→08.2000 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm
AUY 01.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm
BVK 11.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 18:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 842 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 842 620
[1], [2]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 843 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,30
MT -17,8
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 843 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4
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VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

40  79,5
ANU 03.1999→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
ATD 02.2000→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AVB 02.2000→05.2005 D (A) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AVQ 02.2003→05.2004 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
AXR 05.2001→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BEW 06.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BKC 08.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BRU 05.2004→02.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19:1 95,50 mm
BSW 07.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,5:1 95,50 mm

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [3]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [3], [4]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

41  79,5
ARL 09.2000→06.2006 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 19,5:1 95,50 mm
ASZ 04.2001→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AVF 10.2000→05.2005 D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AWX 10.2000→05.2005 D (A) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm
AXB Euro 3 04.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 18,5:1 95,50 mm
AXC Euro 3 04.2003→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 63 kW (85 PS) 19,5:1 95,50 mm
BLT 05.2004→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 19:1 95,50 mm

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 470 600
[1], [2]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 470 620
[1], [2]

4

079 139

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 471 600
[2], [3]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,5
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 471 620
[2], [3]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

[3] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

42  79,5
BJB 02.2004→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BXE 12.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BXF 02.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
BXJ 06.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
����� �� �
������� �	������

NEW
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VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 850 600
[1], [2], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 850 620
[1], [2], [5]

4

079 143

KH 45,8
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,8

RTK
KKK
KBB
TPL

26
66

1 R 1,75 PC G6
1 M 2 CR G1
1 DSF 3 CR

79,51 99 851 600
[2], [4], [5]

KH 45,55
VT1 -1,10
MT -17,75
M∅ 38
GL 69,55

HKÜ 80,01 99 851 620
[2], [4], [5]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ��	���	� ���	����� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ���
�����	� ���
���� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

[5] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,45 +0,91 +1,00
2 1,53 +1,01 +1,10
3 1,61 +1,11 +1,20

NEW
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

43  79,5
BLS 06.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 19:1 95,50 mm
BMT 05.2006→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19:1 95,50 mm
BSU 09.2005→ D (LA) 4 1896 cm³ 2V 55 kW (70 PS) 19,5:1 95,50 mm

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 421 600
[1], [2], [3]

4

079 155

KH 45,8
VT1 -0,70
MT -17,34
M∅ 38
GL 69,8

RTK
TPL
KBB

26
66

1 R 1,75 CK G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

79,51 40 422 600
[2], [3], [4]

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] Austausch nur mit identischer Kolbenausführung!
Replace with identical piston design only!
Piston à canal de refroidissement avec douille!
Remplacement uniquement par type de piston identique!
������ 	�
��� �� ����	����� ���
����� �����!

[3] Einbauspiel 0,05mm - 0,06mm beachten.
Öldüse mit der OE Nr. 028 103 157A mitverwenden.
Please check clearance should be 0,05mm -0,06mm.
Please use oil jet with OE Nr.028 103 157 A.
Observer le jeu au montage de 0,05mm à 0,06mm.
Utiliser en même temps le gicleur d’huile avec le No OE 028 103 157A.
Observar la holgura de montaje de 0,05mm - 0,06mm.
Utilizar también la tobera de aceite con el n° OE 028 103 157A.
 ��	���	� ���	����� ����� 0,05 �� – 0,06 ��.
!���� ���
�����	� ���
���� "������� � � O.E. 028 103 157A.

[4] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 3-4

NEW

NEW



970 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

VOLKSWAGEN
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

44  81
ABS 08.1991→07.1995 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
ADZ 08.1994→ B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9/10:1 86,40 mm
DS 01.1983→07.1988 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
DX 08.1982→07.1992 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
DZ 12.1983→07.1984 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
EV 12.1983→07.1987 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
GU 08.1983→ B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
GX 08.1983→07.1988 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
GZ 01.1984→07.1988 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10.1 86,40 mm
HT 01.1985→07.1985 B 4 1781 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10:1 86,40 mm
HV 08.1983→07.1987 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
JH 05.1983→07.1993 B 4 1781 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 10:1 86,40 mm
JV 08.1983→03.1988 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 9:1 86,40 mm
KT 08.1983→07.1989 B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
PB 01.1987→ B 4 1781 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10:1 86,40 mm
PF 01.1987→ B 4 1781 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 10:1 86,40 mm
RG 02.1986→07.1987 B 4 1781 cm³ 2V 79 kW (107 PS) 10:1 86,40 mm
RH 08.1986→ B 4 1781 cm³ 2V 62 kW (84 PS) 10:1 86,40 mm
RV 08.1987→ B 4 1781 cm³ 2V 77 kW (105 PS) 10:1 86,40 mm
1P 08.1988→07.1991 B 4 1781 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 9:1 86,40 mm
2H 08.1989→07.1993 B 4 1781 cm³ 2V 72 kW (98 PS) 9:1 86,40 mm

4

081 099

KH 32,2
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 928 600
[1]

KH 31,9
MT -4,4
M∅ 56
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 928 610
[1]

HKÜ 81,51 93 928 620
[1]

HKÜ 82,01 93 928 630
[1]
(92 249,93 618,
93 873)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

45  81
ABN 08.1991→ B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
ABX 07.1991→07.1992 B 4 1595 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9:1 77,40 mm
ACR 03.1992→12.1999 B 4 1595 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9:1 77,40 mm
DT 08.1983→03.1988 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
DTA 08.1986→03.1988 B 4 1595 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9:1 77,40 mm
EW 01.1983→07.1992 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
EZ 08.1983→ B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
EZA 08.1985→07.1987 B 4 1595 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9:1 77,40 mm
HM 08.1983→07.1988 B 4 1595 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 9:1 77,40 mm
HN 08.1983→07.1989 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
JU 08.1983→07.1986 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm
PN 08.1985→ B 4 1595 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9:1 77,40 mm
PP 03.1987→03.1988 B 4 1595 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 9:1 77,40 mm
RE 04.1986→07.1990 B 4 1595 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9:1 77,40 mm
RF 08.1986→ B 4 1595 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9:1 77,40 mm
RL 08.1986→03.1988 B 4 1595 cm³ 2V 53 kW (72 PS) 9:1 77,40 mm
1F 08.1988→09.1997 B 4 1595 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 77,40 mm

4

081 098

KH 35,6
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,8

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 872 600
[1]

KH 35,3
MT -2,3
BÜ +2,2
GL 66,5

HKÜ 81,26 93 872 610
[1]

HKÜ 81,51 93 872 620
[1]
(93 694)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

46  81
AAM 08.1990→ B 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 86,40 mm
ACC 08.1991→ B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
ADD 08.1993→ B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
ANN 12.1997→10.2000 B 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 86,40 mm
RP 08.1986→ B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
262 06.1983→03.1994 B 4 1781 cm³ 2V 50 kW (67 PS) 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 876 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 876 610
[1]

HKÜ 81,51 93 876 620
[1]
(93 617)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

47  81
ABG 10.1990→06.1993 B 4 1781 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 9:1 86,40 mm
JN 08.1983→06.1993 B 4 1781 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 875 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 60
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 875 610
[1]

HKÜ 81,51 93 875 620
[1]
(93 616)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���

48  81
HY 08.1984→07.1988 B 5 2226 cm³ 2V 100 kW (136 PS) 9,3:1 86,40 mm
KV 01.1985→03.1988 B 5 2226 cm³ 2V 98 kW (133 PS) 10:1 86,40 mm

5

081 088

KH 32,2
MT -4,6
BÜ +1,1
GL 62,3

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 825 600

KH 31,9
MT -4,6
BÜ +1,1
GL 62

HKÜ 81,26 93 825 610

HKÜ 81,51 93 825 620

49  81
KR 08.1984→07.1992 B 4 1781 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10:1 86,40 mm
PL 02.1986→07.1992 B 4 1781 cm³ 4V 95 kW (129 PS) 10:1 86,40 mm

4

081 130

KH 33,4
BÜ +0,6
GL 63

RK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 3 CR

81,01 93 117 600

KH 33,1
BÜ +0,6
GL 62,7

HKÜ 81,51 93 117 610

HKÜ 82,01 93 117 630

50  81
PG 08.1988→07.1993 B (A) 4 1781 cm³ 2V 110-118 kW (150-160 PS) 8:1 86,40 mm

4

81V64

KH 39,5
MT -8,6
BÜ +1,95
GL 71,45

22
67

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 92 021 600

KH 39,2
MT -8,6
BÜ +1,95
GL 71,15

HKÜ 81,26 92 021 610

HKÜ 81,51 92 021 620
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Ø
L
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BÜ

MØVT

MT

51  81
AAC 09.1990→06.2003 B 4 1998 cm³ 2V 62 kW (84 PS) 8,5:1 95,50 mm
AAF 09.1990→04.1995 B 5 2461 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 8,5:1 95,50 mm
AEU 08.1996→06.2003 B 5 2461 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 10:1 95,50 mm

4/5

081 127

KH 38,35
MT -10,5
BÜ +1,1
GL 63,45

24,015
56

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3 CR

81,01 90 942 600

81,26 90 942 610

81,51 90 942 620

52  81
AAA 06.1991→ B 6 2792 cm³ 2V 120-128 kW (163-174 PS) 10:1 90,30 mm
AES 01.1996→05.2000 B 6 2792 cm³ 2V 103 kW (140 PS) 10:1 90,30 mm
AFP 11.1998→ B 6 2792 cm³ 4V 130 kW (177 PS) 10:1 90,30 mm
AGZ 09.1997→02.2001 B 5 2324 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 10,1:1 90,20 mm
AMY 04.1998→02.2000 B 6 2792 cm³ 2V 128 kW (174 PS) 10:1 90,30 mm

5/6

081 126

KH 30,45
MT -5,5
BÜ +4,33
GL 58,78

20
57

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 91 033 600

81,51 91 033 610

82,01 91 033 620

53  81
ADP 01.1997→10.1997 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AEH 01.1998→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AEK 10.1994→12.1995 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AFT 07.1995→ B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,5:1 77,40 mm
AHL 10.1996→08.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AKL 10.1997→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,2:1 77,40 mm
AKS 04.1997→ B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
APF 05.1999→10.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
ARM 01.1999→08.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AUR 07.2000→09.2001 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AWH 11.1999→10.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 167

KH 32
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,7

20
57

1 R 1,2 NT ST
1 NM 1,5
1 SLF 2 CR

81,01 94 503 700

KH 31,7
MT -2,3
M∅ 61,4
BÜ +0,7
GL 53,4

HKÜ 81,26 94 503 710

HKÜ 81,51 94 503 720
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

54  81
AEB 10.1996→02.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AGU 10.1997→05.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AJH 11.1997→02.2000 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ANB 01.1999→08.2000 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
APH 01.1998→05.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
APU 04.1998→02.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AQA 05.1998→04.2000 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
ARZ 05.1999→04.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AVC 07.1999→05.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWC 04.2000→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWD 05.1999→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 182

KH 32,7
MT -1,5
GL 53,7

PK 20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 933 600

KH 32,4
MT -1,5
GL 53,4

HKÜ 81,26 99 933 610

HKÜ 81,51 99 933 620

55  81
ADR 12.1996→01.1999 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 156

KH 32,55
GL 56,85

20
59

1 M 1,5 MO G6
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 99 559 600
[1]

KH 32,25
GL 56,55

HKÜ 81,51 99 559 610
[1]

[1] Augenabstand 27,50 mm
distance between bosses 27,50 mm
entre-bossage 27,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 27,50 mm
#���	����� ����� ���	������� 	������ ������� ����� 27,50 ��

56  81
AGN 10.1997→10.2000 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
APT 04.1998→02.2001 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm
ARG 02.1999→08.2000 B 4 1781 cm³ 5V 92 kW (125 PS) 10,3:1 86,40 mm

4

081 168

KH 32,55
GL 52,55

20
52

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SLF 2 CR

81,01 94 951 600
[1]

81,51 94 951 620
[1]

[1] Augenabstand 22,50 mm
distance between bosses 22,50 mm
entre-bossage 22,50 mm
distancia entre bordes interiores de bancada 22,50 mm
#���	����� ����� ���	������� 	������ ������� ����� 22,50 ��
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57  81
ALZ 10.2000→05.2005 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
ANA 07.1999→08.2000 B 4 1595 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 10,3:1 77,40 mm
AVU 09.2000→04.2002 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
AYD 06.2000→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BFQ 05.2002→06.2006 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,2:1 77,40 mm
BFS 06.2002→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BGU 07.2003→07.2007 B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,5:1 77,40 mm
BSE 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm
BSF 05.2005→ B 4 1595 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 10,3:1 77,40 mm

4

081 178

KH 29,7
MT -2,7
GL 50,7

TPL 19
42

1 R 1 NT ST
1 NM 1,2 G3
1 SLF 2 CR

81,01 99 792 600

KH 29,45
MT -2,7
GL 50,45

HKÜ 81,51 99 792 620

58  81
ARX 09.2000→04.2001 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AUM 09.2000→05.2006 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AUQ 06.2001→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWM 02.2001→11.2005 B (LA) 4 1781 cm³ 5V 125 kW (170 PS) 9,3:1 86,40 mm
AWP 06.2001→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (179 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWT 10.2000→05.2005 B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWU 10.2000→ B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWV 06.2000→ B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
AWW 06.2000→ B (A) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
BEK 06.2001→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (179 PS) 9,5:1 86,40 mm
BJX 09.2005→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
BKF 07.2004→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 110 kW (150 PS) 9,5:1 86,40 mm
BNU 07.2004→ B (LA) 4 1781 cm³ 5V 132 kW (179 PS) 9,5:1 86,40 mm

4

081 189

KH 32,7
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,7

PK
TPL

19
50

1 R 1,5 CR ST
1 NM 1,75
1 DSF 2 CR G6

81,01 40 434 600

KH 32,4
MT -1,9
M∅ 68,2
GL 53,4

HKÜ 81,51 40 434 620

59  81
ADF 04.1994→ G 4 1781 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 9:1 86,40 mm

4

081 089

KH 32,2
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,5

SRK 20
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 DSF 3 CR

81,01 93 876 600
[1]

KH 31,9
MT -8,1
M∅ 56,9
BÜ +1,3
GL 62,2

HKÜ 81,26 93 876 610
[1]

HKÜ 81,51 93 876 620
[1]
(93 617)

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� 	�
��� ���
��	���
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60  81
ACV 09.1995→09.2003 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19,5:1 95,50 mm
AGX 05.1996→04.2001 D (AN) 5 2461 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHD 05.1996→05.1999 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19,5:1 95,50 mm
AHY 05.1998→09.2000 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 111 kW (151 PS) 19,5:1 95,50 mm
AJT 05.1998→09.2003 D (A) 5 2461 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 19,5:1 95,50 mm
ANF 02.2002→ D (AN) 5 2461 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 19,5:1 95,50 mm
ANG 02.2002→ D (A) 5 2461 cm³ 2V 88 kW (120 PS) 19,5:1 95,50 mm
ANH 02.2002→ D (A) 5 2461 cm³ 2V 111 kW (150 PS) 19,5:1 95,50 mm
ANJ 05.1999→07.2006 D (A) 5 2461 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 19,5:1 95,50 mm
APA 05.1999→04.2001 D (A) 5 2461 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 19,5:1 95,50 mm
AUF 11.1999→09.2003 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19,5:1 95,50 mm
AXG 09.2000→09.2003 D (A) 5 2461 cm³ 2V 111 kW (151 PS) 19,5:1 95,50 mm
AXL 04.2001→09.2003 D (LA) 5 2461 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19,5:1 95,50 mm
AYC 04.2001→09.2003 D (A) 5 2461 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19,5:1 95,50 mm
AYY 10.2001→09.2003 D (A) 5 2461 cm³ 2V 65 kW (88 PS) 19,5:1 95,50 mm
BBE 04.2001→07.2006 D (A) 5 2461 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 19,5:1 95,50 mm
BBF 04.2001→07.2006 D (A) 5 2461 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 19,5:1 95,50 mm
BCT 02.2002→ D (AN) 5 2461 cm³ 2V 40 kW (55 PS) 19,5:1 95,50 mm
BCU 02.2002→ D (A) 5 2461 cm³ 2V 74 kW (101 PS) 19,5:1 95,50 mm
BCV 02.2002→ D (LA) 5 2461 cm³ 2V 108 kW (147 PS) 19,5:1 95,50 mm
BTW 04.2005→ D (LA) 5 2460 cm³ 2V 121 kW (165 PS) 18:1 95,50 mm

5

081 176

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,2
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 99 742 700
[1]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,2
M∅ 39,6
GL 69,75

HKÜ 81,51 99 742 720
[1]
(94 922)

5

081 176

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,2
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 99 743 700
[2], [3]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,2
M∅ 39,6
GL 69,75

HKÜ 81,51 99 743 720
[2], [3]
(94 923)

T Cyl. A=84 C=87 L=180 H=4,7 89 586 190
semi

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/�
� ��
������ 1-2

[2] für Zylinder/for cylinder/para cilindro/pour cylindre/�
� ��
������ 3-5
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[3] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
����
���� ��
���� �
��� ��
. ���	������ ���	� �����:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
������� 	�
���� ��
���, ��� ������, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

61  82,5
9A 04.1988→07.1995 B 4 1984 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 10,8:1 92,80 mm

4

082 200

KH 29,8
GL 54,8

20
57

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 504 700

KH 29,5
GL 54,5

HKÜ 83,01 91 504 720

62  82,5
ADY 07.1994→02.2000 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,4:1 92,80 mm
AGG 07.1995→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 92,80 mm
AKR 04.1997→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10:1 92,80 mm
2E 01.1990→09.1994 B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm

4

082 182

KH 30,9
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,8

21
59

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 91 128 600

KH 30,6
MT -5
BÜ +0,9
GL 63,5

HKÜ 83,01 91 128 620

HKÜ 83,51 91 128 630

63  82,5
AGE 05.1997→09.1999 B 6 2771 cm³ 5V 132 kW (180 PS) 10,6:1 86,40 mm
AMX 10.2000→05.2005 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
APR 01.1999→02.2001 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
AQD 01.1999→08.2000 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
ATQ 10.2000→05.2005 B 6 2771 cm³ 5V 142 kW (193 PS) 10,6:1 86,40 mm
ATX 09.1999→08.2000 B 6 2771 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 10,6:1 86,40 mm
BBG 10.2000→05.2005 B 6 2771 cm³ 5V 140 kW (190 PS) 10,6:1 86,40 mm

6

082 203

KH 30,16
BÜ +1,12
GL 52,28

21
56

1 M 1,2 MO G6
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 942 600

KH 29,86
BÜ +1,12
GL 51,98

HKÜ 83,01 99 942 620
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64  82,5
AEG 01.1998→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
APK 08.1998→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
AQY 08.1998→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,3:1 92,80 mm
AXA 11.2003→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,3:1 92,80 mm
BBX 04.2002→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,5:1 92,80 mm
BER 01.2003→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,3:1 92,80 mm
BHP 06.2003→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 10,3:1 92,80 mm
CBPA 06.2007→ B 4 1984 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 92,80 mm

4

082 237

KH 29,3
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 51

20
52

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 870 600

KH 29
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 50,7

HKÜ 83,01 99 870 620

65  82,5
BEF 04.2002→ G 4 1984 cm³ 2V 43 kW (58 PS) 92,80 mm

4

082 237

KH 29,3
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 51

20
52

1 M 1,2 NT ST
1 M 1,5
1 DSF 2 CR G6

82,51 99 870 600

KH 29
MT -5,8
BÜ +0,7
GL 50,7

HKÜ 83,01 99 870 620

66  83
124 08.1961→07.1974 B 4 1493 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 7,8:1 69,00 mm

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 88 451 110
[1]

[1] mit 19 Rippen
with 19 fins
avec 19 ailettes
con 19 aletas
� 19 �������

67  85,5
AD 07.1970→07.1973 B 4 1584 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 7,5:1 69,00 mm
AS 08.1973→01.1980 B 4 1584 cm³ 2V 37 kW (50 PS) 7,5:1 69,00 mm
126/A 08.1963→07.1991 B 4 1584 cm³ 2V 31 kW (42 PS) 7,5:1 69,00 mm

4

085 114

KH 39,4
MT -3
GL 82,4

SRK 22
72

1 SM 1,75 G1
1 N 2
1 DSF 5

85,51 93 293 601
[1], [2]

86,01 93 293 611
[1], [2]
(91 497)

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 89 082 110
[4]

93 293 960
[1]

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 88 451 110
[3]

93 293 961
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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[1] AD: mot. B 0 000 01 →

[2] 93 293 601 darf auch anstelle von 91 497 701 bei Verwendung der Zylinderbuchse 88 451 110 (=
Assembly 93 293 961) in älteren Motoren bis 1978 verbaut werden.
93 293 601 can also be mounted instead of 91 497 701 in older engines until 1978, using cylinder
liner 88 451 110 (= assembly 93 293 961).
93 293 601 puede montarse en lugar de 91 497 701 en los motores antiguos hasta 1978,
utilizando la camisa 88 451 110 (= conjunto 93 293 961).
93 293 601 peut être monté au lieu de 91 497 701 dans des anciens moteurs jusqu’à 1978 en
utilisant la chemise 88 451 110 formant l’ensemble 93 293 961.
93 293 601 ����	 ��	� 	���� ��	����� ����	� 91 497 701 �� ��������� ��
��� ��
�����
88 451 110 (= ������ 93 293 961) � ��
�� �	���$ �����	�
�$ �� 1978 �.

[3] mit 19 Rippen
with 19 fins
avec 19 ailettes
con 19 aletas
� 19 �������

[4] mit 20 Rippen
with 20 fins
avec 20 ailettes
con 20 aletas
� 20 �������

68  85,5
311 (1.6L) 1965→07.1973 B 4 1584 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 7,5:1 69,00 mm

4

085 107

KH 39,4
GL 82,4

SRK 22
72

1 M 2
1 N 2
1 DSF 5

85,50 91 322 701
(93 295)

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 88 451 110
[1]

91 322 970

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 89 082 110
[2]

91 322 973

[1] mit 19 Rippen
with 19 fins
avec 19 ailettes
con 19 aletas
� 19 �������

[2] mit 20 Rippen
with 20 fins
avec 20 ailettes
con 20 aletas
� 20 �������

69  85,5
AF 11.1971→10.1992 B 4 1584 cm³ 2V 34 kW (46 PS) 69,00 mm
AM 03.1973→09.1974 B 4 1584 cm³ 2V 35 kW (47 PS) 6,6:1 69,00 mm
311 (1.6L) 08.1970→01.1982 B 4 1584 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 6,6:1 69,00 mm

4

085 110

KH 39,4
MT -7
GL 82,4

SRK 22
72

1 M 2
1 N 2
1 SLF 5 CR

85,50 91 320 705
(91 321,93 292)

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / �����
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R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 88 451 110
[1]

91 320 975

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 89 082 110
[2]

91 320 976

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,75 H=112,55 88 656 110

[1] mit 19 Rippen
with 19 fins
avec 19 ailettes
con 19 aletas
� 19 �������

[2] mit 20 Rippen
with 20 fins
avec 20 ailettes
con 20 aletas
� 20 �������

70  87
124 A 08.1961→07.1974 B 4 1584 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 7,5:1 66,60 mm (1)

(1) oversize from ∅ 85,5 mm → to ∅ 87 mm

4

085 107

KH 39,4
GL 82,4

SRK 22
72

1 M 2 G1
1 N 2
1 DSF 5

87,00 91 322 731
(93 295)

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,75 H=112,55 88 656 110 91 322 971

R Cyl. A=90 C=93,8 L=136,7 H=112,55 88 451 110
[2]

[2] mit 19 Rippen
with 19 fins
avec 19 ailettes
con 19 aletas
� 19 �������

71  92
4.165 01.1976→01.1980 D (AN) 4 2710 cm³ 2V 37-48 kW (50-65 PS) 21:1 101,60 mm

T Cyl. A=96,83 C=101 L=191,3 H+F=3,85+0,7 89 025 190
semi
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72  92
2L 02.1989→03.1997 D (AN) 4 2446 cm³ 2V 61 kW (83 PS) 22:1 92,00 mm

4 KH 44,3
MT -1,5
GL 80,3

RTK 27
70

1 ET 2 CR
1 R 2 CR
1 DSF 4 CR

92,00 94 756 600

92,50 94 756 610

93,00 94 756 620

T Cyl. A=96 C=100,7 L=160,5 H+F=3,5+1 89 850 190
semi

94 756 961

73  93
AP 08.1973→07.1975 B 4 1795 cm³ 2V 50 kW (68 PS) 7,3:1 66,00 mm
AT 08.1973→1975 B 4 1795 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 7,3:1 66,00 mm
127 1.8 02.1974→01.1986 B 4 1795 cm³ 2V 46 kW (62 PS) 7,3:1 66,00 mm

4

093 023

KH 42
MT -4,4
GL 80

SRK 24
78

1 SM 2 G1
1 N 2
1 DSF 4

93,00 92 523 601

R Cyl. A=100 C=104,74 L=127,7 H=91,45 88 668 110 92 523 960

74  93
AGK 07.1997→12.1998 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 92 kW (125 PS) 20:1 103,00 mm
ATA 01.1999→01.2002 D (LA) 4 2798 cm³ 2V 96 kW (130 PS) 17,8:1 103,00 mm
AUH 02.2002→07.2006 D (LA) 4 2798 cm³ 3V 116 kW (160 PS) 17,8:1 103,00 mm
BCQ 05.2002→07.2006 D (LA) 4 2798 cm³ 3V 116 kW (158 PS) 17,8:1 103,00 mm

4

093 702

KH 56,2
VT1 -1,10
MT -20,7
M∅ 43
GL 86,2

RTK 1 T15 2,5 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

93,00 97 412 700
[1]

T Cyl. A=96,09 C=102,45 L=183 H+F=6,04+1,1 89 734 190
[1]
semi

97 412 970
[1]

[1] AUH: → mot. 161771
BCQ: → mot. 162565

75  94
GB 01.1972→12.1975 B 4 1971 cm³ 2V 74 kW (100 PS) 8:1 71,00 mm
039 01.1969→02.1976 B 4 1971 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 7,6:1 71,00 mm

R Cyl. A=100 C=105 L=127,7 H=91,45 88 669 110

NEW NEW
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76  94
CU 05.1979→12.1982 B 4 1971 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 7,3:1 71,00 mm
CV 05.1979→12.1982 B 4 1971 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 7,3:1 71,00 mm
GE 08.1976→06.1979 B 4 1971 cm³ 2V 51 kW (70 PS) 7,3:1 71,00 mm

4

094 018

KH 35,5
MT -5,8
GL 75

SRK 24
78

1 M 1,75
1 N 2
1 DSF 4

94,00 92 803 601

R Cyl. A=100 C=105 L=127,7 H=91,45 88 669 110 92 803 960

4

094 018

KH 35,5
MT -5,8
GL 75

SRK 24
78

1 M 1,75
1 N 2
1 DSF 4

94,50 92 803 811

95,00 92 803 821

77  94
DF 08.1982→06.1985 B 4 1915 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,4:1 69,00 mm
DG 08.1982→06.1985 B 4 1915 cm³ 2V 57 kW (78 PS) 8,4:1 69,00 mm
DH 01.1983→07.1985 B 4 1915 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 8,6:1 69,00 mm
GW 08.1983→07.1985 B 4 1915 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 8,6:1 69,00 mm

4

094 041

KH 40,25
VT1 -5,90
MT -11,65
GL 70,25

SRK 24
65

1 M 1,75
1 N 2
1 DSF 4

94,01 93 457 600

N Cyl. A=100,08 C=106,4 L=131,8 H=96,55 1 FP 101 x 1,5
1 R 95 x 2

89 168 110 93 457 960

78  94
DJ 08.1984→07.1992 B 4 2095 cm³ 2V 82 kW (112 PS) 10,5:1 76,00 mm

4

094 046

KH 36,75
MT -9,1
GL 66,75

SRK 24
65

1 R 1,75 CR G6
1 N 2
1 SLF 3,5 CR

94,00 90 129 700

94,50 90 129 710

95,00 90 129 720

N Cyl. A=100,08 C=106,4 L=131,8 H=96,55 1 FP 101 x 1,5
1 R 95 x 2

89 168 110 90 129 970



VOLKSWAGEN

983© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

79  94
DF 07.1985→07.1992 B 4 1915 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 8,4:1 69,00 mm
DG 07.1985→07.1992 B 4 1915 cm³ 2V 57 kW (78 PS) 8,4:1 69,00 mm
SP 08.1986→07.1989 B 4 1915 cm³ 2V 54 kW (74 PS) 8,7:1 69,00 mm

4

094 041

KH 40,25
VT1 -5,90
GL 70,25

SRK 24
65

1 M 1,75
1 N 2
1 DSF 4

94,516 93 893 620

N Cyl. A=100,08 C=106,4 L=131,8 H=96,55 1 FP 101 x 1,5
1 R 95 x 2

89 168 110

80  94
MV 08.1985→07.1992 B 4 2095 cm³ 2V 70 kW (95 PS) 8,7:1 76,00 mm
SR 08.1986→07.1992 B 4 2095 cm³ 2V 64 kW (87 PS) 8,7:1 76,00 mm
SS 08.1989→07.1992 B 4 2095 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 8,7:1 76,00 mm

4

094 046

KH 36,75
MT -15,7
GL 66,75

SRK 24
65

1 R 1,75 CR G6
1 N 2
1 SLF 3,5 CR

94,00 90 264 700

KH 36,45
MT -15,7
GL 66,75

HKÜ 94,50 90 264 710

HKÜ 95,00 90 264 720

N Cyl. A=100,08 C=106,4 L=131,8 H=96,55 1 FP 101 x 1,5
1 R 95 x 2

89 168 110 90 264 970
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AQAD 40 A, B D (LA) 6 92 x 90 2 21:1 81-121 110-165 18
B 10 E B 4 70 x 72 1108 2 8,5:1 33-35 45-47 1
B 13 E B 4 73 x 76,5 1289 2 8,5:1 42 57 2
B 14 E, OE B 4 76 x 77 1397 2 46-53 63-72 3
B 18 A, B, D B 4 84,14 x 80 1780 2 50-85 68-115 12
B 19 E B 4 88,9 x 80 1986 2 9,3:1 81 110 15
B 20 A, B, E B 4 88,9 x 80 1986 2 60-91 82-124 15
B 20 F 208 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,5:1 80 109 10
B 21 A, E B 4 92 x 79,4 2112 2 9,3:1 74-90 100-122 17
B 23 A, E B 4 96 x 80 2316 2 77-96 105-131 21
B 23 F B 4 96 x 80 2316 2 9,5:1 90 123 22
B 30 E B 6 88,9 x 80 2978 2 96-118 130-160 15
B 200 K B 4 88,9 x 80 1986 2 9,2:1 72-76 98-103 16
B 230 A, E B 4 96 x 80 2316 2 10,3:1 78-96 106-131 23
B 230 F, FB, FD B 4 96 x 80 2316 2 85-96 116-131 24
B 4204 S3 B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 14
B 5244 S B 5 83 x 90 2435 4 10,3:1 125 170 11
B 5254 S B 5 83 x 90 2435 4 10,5:1 121-125 165-170 11
D 6 Euro 2 A 180, A 210, A 230, A 250 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 19:1 132-184 180-250 32
D 7 Euro 2 A 230, A 260, A 285, B 230, B 260 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 18:1 169-210 230-285 43
D 7 Euro 2 C 215, C 250, C 275, C 290, C 310 D (LA) 6 107 x 135 7280 2 158-228 215-310 44
D 9 Euro 3 A 260, A 300, A 340, A 380 D (LA) 6 120 x 138 9364 4 18,6:1 191-280 260-380 46
D 10 Euro 2 A 245, A 310, A 320, B 320, C 320 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 180-235 245-320 59
D 10 Euro 2 A 350, A 360, B 360, C 360 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 258-265 351-360 60
D 12 Euro 2 A 340, A 370, A 380, A 420 D (LA) 6 131 x 150 12130 4 17,5:1 250-309 340-420 72
D 12 Euro 3 C 340, C 380, C 420, D 340, D 380, D 420 D (LA) 6 131 x 150 12130 4 250-309 340-420 73
D 12 Euro 3 C 460, D 425, D 460, D 500 D (LA) 6 131 x 150 12130 4 313-368 425-500 74
D 16 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 7
D 16 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 6
D 19 T D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66 90 8
D 24 D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 60 82 4
D 24 T, TIC D (LA) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 80-90 109-122 5
D 39 C D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 59 80 33
D 50 A, B D (AN) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 64-86 87-117 20
D 60 A D (AN) 6 98,43 x 120 5480 2 17:1 84-92 115-125 27
D 70 A, B D (AN) 6 104,775 x 130 6730 2 17:1 106-110 144-150 36
D 100 A, B, BHC, BRC, HC D (AN) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 110-147 150-200 48
D 120 D (AN) 6 130,175 x 150 12000 2 17:1 177 240 61
D 4192 T D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66 90 8
D 4204 T D (LA) 4 85 x 88 1998 4 18,5:1 100 136 13
D 5252 T D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20,5:1 103 140 9
D 7 D EAE 2 D 6 108 x 130 7146 2 45
DH 10 Euro 2 A 245, A 285, A 340, A 350, A 360 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 180-285 245-360 59
DH 10 Euro 2 A 360 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 265 360 60
F8Q 610 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-68 90-92 8
F8Q 740 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 68 92 8
F8Q 768 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-68 90-92 8
F8Q 784 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 8
F8Q 785 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 69-70 94-95 8
GH 10 Euro 2 A 180, B 210 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 180-210 245-286 59
GH 10 Euro 4 C 250, C 290 G (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 184-213 259-290 47
HD 100 A, D D (AN) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 122-147 166-200 48
MD 40 A D (AN) 6 92 x 90 3598 2 21:1 53-63 72-85 18
MD 70 B D (AN) 6 104,775 x 130 6730 2 17:1 81-107 110-145 36
MD 100 A, B D (AN) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 98-147 133-200 48
TAD 120 BHC D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 225-273 306-371 63
TAD 121 CHC D (AN) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 238 324 63
TAD 620 Euro 2 VE D (LA) 6 98 x 126 5703 2 18,4:1 155 211 25
TAD 1230 G, GE, P D (LA) 6 130,175 x 150 12130 2 16:1 294-350 400-476 71
TAD 1231 Euro 1 GE D (LA) 6 130,175 x 150 12130 2 16:1 260-304 354-413 71
TAD 1232 Euro 1 GE D (LA) 6 130,175 x 150 12130 2 17,5:1 300-354 408-481 71
TAMD 40 A, B, C D (LA) 6 92 x 90 3598 2 21:1 81-121 110-165 18
TAMD 60 C D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 108-184 147-250 28
TAMD 120 AK, B, BCC, C, E D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 227-294 308-400 64
TAMD 120 A, D D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 227-273 308-371 63
TAMD 121 C D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 300 408 63
TAMD 121 D D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 217-310 295-420 63
TAMD 122 A, AF D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 135-294 183-400 65
TAMD 122 D D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 318-340 432-462 68
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TAMD 162 A, AG, B, C D (LA) 6 144 x 165 16120 2 15:1 217-450 295-612 75
TD 40 A D (A) 6 92 x 90 3598 2 21:1 80-88 109-120 18
TD 41 G D (A) 6 92 x 90 3598 2 17:1 82-91 111-124 19
TD 50 A, B D (A) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 81-121 110-165 20
TD 60 A D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 108-132 147-180 26
TD 60 B, C, DG D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 86-132 117-180 28
TD 60 BG D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 70-97 95-132 29
TD 61 A, ACE, AG, AGP, AP, APB, AW, R D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 103-150 140-204 30
TD 61 B, F, FB, G, GA, GB, GC, GE, GS D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 108-153 147-208 28
TD 63 Euro 1 E, ES, KDE D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 88-154 120-209 31
TD 70 A, B, C D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 128-158 175-215 35
TD 70 E, ES, H, HA D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 121-166 165-225 38, 39
TD 70 F, FC, FS, G D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 138-180 188-245 37
TD 70 GG D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 100-140 136-190 37
TD 71 A D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 169 230 37
TD 71 ACE, AG, AGP, AP, APB, AW, F, FQ, FQK,

FS, FSO, FSQ
D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 166-184 226-250 40

TD 71 E, FD, G D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 137-180 186-245 40
TD 71 GE D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 37
TD 73 Euro 1 E, EA, EB, ES D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 160-191 218-260 42
TD 73 G D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 169 230 41
TD 73 K D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 169 230 42
TD 100 A, AG, AHC, ARC, HC D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 137-191 186-260 49
TD 100 B, BG D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 207-233 280-317 50
TD 100 CHC, F, G, GA, GG D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 151-213 205-290 52
TD 101 F, FA, FC, FD, G, GA, GE, GG D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 192-222 261-302 52
TD 101 KC D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 228 310 51
TD 102 Euro 1 F, FD D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 230-234 312-318 54
TD 102 FDQ, FF, FH, FQ D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 209-234 284-318 54
TD 102 FL, FM D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 16:1 229-234 311-318 53
TD 102 GB D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 185-194 252-264 51
TD 103 Euro 1 E, EA, ES, ME D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 210-235 286-320 57
TD 103 Euro 2 KAE D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 190 258 57
TD 103 Euro 1 KB, KF D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 210-235 285-320 58
TD 104 Euro 2 KAE D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 190 258 57
TD 120 A D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 215-243 292-330 62
TD 120 C, D, E, GG D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 173-273 236-371 63
TD 120 F, FA, FB, FC, FTQ D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 220-265 299-360 64
TD 120 G, GA D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 225-256 306-348 64
TD 121 A D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 243 330 67
TD 121 F, FD, FE, FF, GG D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 243-283 330-385 64
TD 121 FH, FK, GD D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 232-280 315-361 64
TD 121 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 215-256 292-348 66
TD 121 GP D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 16:1 243-283 330-385 71
TD 1210 G D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 230 313 71
TD 122 ED, F, F (USA), FAQ, FBQ, FCQ, FL, KHD D (LA) 6 130,175 x 150 2 262-396 356-538 69
TD 122 FA, FK, FR, FS, GA, GH, KE D (LA) 6 130,175 x 150 2 179-396 243-538 65
TD 122 Euro 1 FH D (LA) 6 130,175 x 150 11977 2 16:1 262 356 69
TD 122 GB, KBE D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 227-265 308-360 64
TD 123 Euro 1 E, EA, EB, EC, ED, ES D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 17,8:1 224-301 305-409 70
TD 162 AG D (LA) 6 144 x 165 16120 2 15:1 217-405 295-551 75
TD 162 Euro 0 F D (LA) 6 144 x 165 16120 2 15:1 342 465 76
TD 162 FJ, FL, FS D (LA) 6 144 x 165 16120 2 342-357 465-485 76
TD 420 Euro 1 VE D (LA) 4 101 x 126 4040 2 19 75 102 34
TDF 71 F D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 169 230 40
THD 100 DD, EB, EC D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 160-203 218-276 51
THD 100 A D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 139-191 200-260 48
THD 100 D D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 155-177 211-241 49
THD 100 DB, DC, E, EA, ED, EE, EK D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 133-212 181-288 51
THD 101 B D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15/17:1 169-191 230-260 49
THD 101 G, GB, GC, GD D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 160-234 218-318 51
THD 101 K, KB, KC, KE, MC D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 203-235 276-320 51
THD 102 KA, KF, KJ D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 16:1 158-210 215-286 56
THD 102 Euro 1 KB D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 16:1 210 286 56
THD 102 KD D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 16:1 252 343 53
THD 102 KE D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 16:1 235 320 55
THD 103 Euro 1 KB, KD D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 210-250 285-340 58
TID 61 A, ACE D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 15:1 103-150 140-204 30
TID 70 GG D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 116-154 158-209 37
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TID 120 FG D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 217-264 295-359 63
TID 121 B, KG, KGP, KP, KPB, LG, LGP, LP, LPB, P D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 217-305 295-415 68
TID 121 FG D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 217-305 295-415 65
TID 162 AG, AP D (LA) 6 144 x 165 16120 2 217-405 295-551 75
TMD 40 A, B, C D (A) 6 92 x 90 3598 2 21:1 67-100 91-136 18
TMD 100 A, D D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 143-194 195-264 49
TMD 100 A D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 17:1 143-194 195-264 48
TMD 102 A, C D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 104-200 141-272 52
TMD 120 A D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 169-243 230-330 62
TMD 121 A, C D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 164-283 223-385 64
TMD 122 A D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 221-235 300-320 65
TWD 61 G D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 15:1 103-150 140-204 30
TWD 1030 Euro 1 ME D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 235 320 57
TWD 1210 Euro 1 G D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 160-294 218-400 68
TWD 1211 G D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 260-325 354-442 71
TWD 1231 VE D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 310 422 71
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 33
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66 1.1 08.1975→08.1978 B 10 E B 1
66 1.3 08.1975→08.1978 B 13 E B 2
142 1.8 02.1961→05.1971 B 18 D B 12
142 1.8 08.1966→07.1968 B 18 A B 12
142 1.8 08.1966→01.1972 B 18 B B 12
142 2.0 08.1968→07.1974 B 20 A B 15
142 2.0 11.1968→09.1972 B 20 B B 15
142 2.0 09.1970→04.1975 B 20 E B 15
142 3.0 01.1968→08.1973 B 30 E B 15
144 1.8 08.1966→07.1968 B 18 A B 12
144 1.8 07.1967→01.1972 B 18 B B 12
144 2.0 01.1968→07.1973 B 20 B B 15
144 2.0 08.1968→07.1974 B 20 A B 15
144 2.0 09.1970→04.1975 B 20 E B 15
144 3.0 01.1968→08.1973 B 30 E B 15
145 2.0 1968→07.1973 B 20 A B 15
145 2.0 01.1968→12.1974 B 20 B B 15
145 2.0 01.1968→12.1974 B 20 E B 15
160 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 B 15
160 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 E B 15
164 3.0i 08.1968→07.1973 B 30 B 15
164 3.0i 08.1972→07.1974 B 30 E B 15
165 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 B 15
165 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 E B 15
166 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 B 15
166 3.0i 01.1968→07.1973 B 30 E B 15
240 2.0 08.1974→07.1976 B 20 A B 15
240 2.0 08.1984→07.1989 B 200 K B 16
240 2.1 08.1974→07.1986 B 21 A B 17
240 2.1 08.1974→07.1986 B 21 E B 17
240 2.1i 08.1974→07.1986 B 21 E B 17
240 2.3 08.1979→07.1986 B 23 E B 21
240 2.3 08.1980→07.1984 B 23 A B 21
240 2.3 04.1984→07.1988 B 230 A B 23
240 2.3 08.1984→07.1992 B 230 E B 23
240 2.3 08.1988→08.1993 B 230 F B 24
240 2.3i 08.1979→07.1986 B 23 E B 21
240 2.3i 08.1982→07.1984 B 23 F B 22
240 2.4 D 04.1979→08.1993 D 24 D 4
340 1.4 08.1979→07.1991 B 14 B 3
340 1.4 08.1979→07.1991 B 14 E B 3
340 1.6 D 08.1984→12.1985 D 16 D 6
340 1.6 D 01.1985→07.1991 D 16 D 7
343 1.4 08.1976→07.1979 B 14 OE B 3
343 1.4 08.1976→07.1991 B 14 E B 3
345 1.4 02.1976→07.1979 B 14 OE B 3
345 1.4 02.1976→07.1991 B 14 E B 3
360 1.6 D 08.1984→12.1985 D 16 D 6
360 1.6 D 01.1985→07.1991 D 16 D 7
360 2.0 08.1982→07.1984 B 19 E B 15
360 2.0 08.1984→07.1990 B 200 K B 16
360 2.0i 08.1982→07.1984 B 19 E B 15
440 1.9 TD 09.1993→08.1997 D 19 T D 8
440 1.9 TD 09.1993→08.1997 F8Q 740 D 8
440 2.0 08.1984→07.1990 B 200 K B 16
440 2.0 09.1992→12.1996 B 20 F 208 B 10
440 2.0i 08.1982→07.1984 B 19 E B 15
460 1.9 TD 09.1993→08.1997 D 19 T D 8
460 1.9 TD 1994→ F8Q 740 D 8
460 1.9 TD 07.1994→ F8Q 610 D 8
460 1.9 TD 07.1994→ F8Q 768 D 8
460 1.9 TD 07.1994→ F8Q 784 D 8
460 1.9 TD 07.1994→ F8Q 785 D 8
460 2.0 09.1992→12.1996 B 20 F 208 B 10
480 2.0 09.1992→12.1996 B 20 F 208 B 10
740 2.0i 08.1983→07.1984 B 19 E B 15
740 2.3 08.1983→07.1985 B 23 E B 21
740 2.3 08.1984→07.1987 B 230 A B 23
740 2.3 08.1984→07.1991 B 230 E B 23

740 2.3i 08.1983→07.1985 B 23 E B 21
740 2.3i 08.1984→07.1992 B 230 FB B 24
740 2.3i 08.1984→08.1994 B 230 FD B 24
740 2.3i 08.1988→07.1995 B 230 F B 24
740 2.3 (USA) 08.1988→07.1995 B 230 F B 24
740 2.4 D 04.1984→07.1992 D 24 D 4
740 2.4 TD 04.1984→07.1992 D 24 T D 5
740 2.4 TDi 04.1984→07.1992 D 24 TIC D 5
760 2.3 10.1981→05.1984 B 23 A B 21
760 2.3 05.1984→ B 230 E B 23
760 2.3i (USA) 05.1984→ B 23 F B 22
760 2.3i (USA) 05.1984→ B 230 F B 24
760 2.4 D 01.1982→07.1992 D 24 D 4
760 2.4 TD 08.1982→07.1987 D 24 T D 5
760 2.4 TDi 08.1987→07.1992 D 24 TIC D 5
780 2.4 TDi 08.1985→07.1991 D 24 TIC D 5
850 2.4i 20V 09.1991→08.1997 B 5254 S B 11
850 2.5 TDI 05.1996→08.1997 D 5252 T D 9
940 2.3 09.1990→04.1997 B 230 E B 23
940 2.3i 06.1991→08.1995 B 230 F B 24
940 2.3i 09.1992→08.1995 B 230 FB B 24
940 2.4 D 09.1990→08.1993 D 24 D 4
940 2.4 TD 09.1990→08.1993 D 24 T D 5
940 2.4 TDi 09.1990→08.1997 D 24 TIC D 5
940 II 2.3i 09.1992→08.1995 B 230 FD B 24
940 II 2.4 TD 08.1994→10.1998 D 24 TIC D 5
960 2.3 B 230 E B 23
960 2.3i 09.1992→08.1994 B 230 FB B 24
960 2.3i 09.1992→07.1995 B 230 FD B 24
960 2.3i 09.1994→07.1995 B 230 F B 24
960 2.4 TD 09.1990→08.1993 D 24 T D 5
960 2.4 TD →08.1993 D 24 D 4
960 2.4 TDi 08.1990→08.1997 D 24 TIC D 5
1800 2.0 1968→07.1973 B 20 A B 15
1800 2.0 01.1968→07.1973 B 20 B B 15
1800 2.0 01.1968→07.1973 B 20 E B 15
P 1800-S 1962→1969 B 18 B B 12
P 1800-S 1968→08.1973 B 30 E B 15
Amazon P 121 1.8 08.1966→07.1968 B 18 A B 12
Amazon P 121 1.8 07.1967→01.1972 B 18 B B 12
Amazon P 121 2.0 1961→ B 20 A B 15
Amazon P 121 2.0 1961→ B 20 B B 15
Amazon P 122 1.8 08.1966→05.1971 B 18 A B 12
Amazon P 122 1.8 02.1967→01.1972 B 18 B B 12
Amazon P 122 2.0 1961→ B 20 A B 15
Amazon P 122 2.0 1961→ B 20 B B 15
Amazon P 123 1.8 08.1966→07.1968 B 18 A B 12
Amazon P 123 1.8 07.1967→01.1972 B 18 B B 12
Amazon P 123 2.0 1961→ B 20 A B 15
Amazon P 123 2.0 1961→ B 20 B B 15
C30 2.0i 16V 09.2006→ B 4204 S3 B 14
C30 2.0 TD 16V 09.2006→ D 4204 T D 13
C30 2.4i 20V 09.2006→ B 5244 S B 11
C70 2.0 TD 16V 09.2007→ D 4204 T D 13
C70 2.4i 20V 03.1999→07.2000 B 5244 S B 11
C70 2.5i 20V 03.1999→07.2000 B 5254 S B 11
S40 1.9 TD 05.1996→07.1999 D 4192 T D 8
S40 2.0i 16V 05.2006→05.2007 B 4204 S3 B 14
S40 2.0 TDI 16V 10.2003→ D 4204 T D 13
S60 2.4i 20V 08.2000→ B 5244 S B 11
S60 2.5 TDi 07.2000→ D 5252 T D 9
S70 2.4i 20V 08.1999→07.2000 B 5244 S B 11
S70 2.5i 20V 01.1997→07.1999 B 5254 S B 11
S70 2.5 TDI 01.1997→07.2000 D 5252 T D 9
S80 2.0i 16V 09.2007→ B 4204 S3 B 14
S80 2.0 TD 16V 09.2007→ D 4204 T D 13
S80 2.4i 20V 08.1998→07.2006 B 5244 S B 11
S80 2.5 TDI 08.1998→07.2001 D 5252 T D 9
V40 1.9 TD 01.1996→07.1999 D 4192 T D 8
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V50 2.0i 16V 05.2006→ B 4204 S3 B 14
V50 2.0 TDI 16V 02.2004→ D 4204 T D 13
V70 2.4i 20V 05.1999→03.2000 B 5244 S B 11
V70 2.5i 20V 01.1997→03.2000 B 5254 S B 11
V70 2.5 TDI 01.1997→03.2000 D 5252 T D 9
V70 II 2.0i 16V 09.2007→ B 4204 S3 B 14
V70 II 2.0 TD 16V 09.2007→ D 4204 T D 13
V70 II 2.4i 20V 03.2000→04.2007 B 5244 S B 11
V70 II 2.5 TDi 03.2000→07.2001 D 5252 T D 9
Bus 5000 08.1999→ D 7 C 215 D 44
Bus 5000 08.1999→ D 7 C 250 D 44
Bus 5000 08.1999→ D 7 C 290 D 44
Bus 7000 08.1998→ D 7 C 215 D 44
Bus 7000 08.1998→ D 7 C 250 D 44
Bus 7000 08.1998→ D 7 C 290 D 44
Bus 7000 04.1999→ D 12 A 420 D 72
Bus 8700 09.2004→ D 7 C 275 D 44
Bus 8700 09.2004→ D 7 C 310 D 44
Olympian 07.1997→ DH 10 A 245 D 59
Olympian 07.1998→ D 10 A 245 D 59
Olympian 12.2001→ D 9 A 300 D 46
Olympian 12.2001→ D 9 A 340 D 46
B 6 05.1996→ D 6 A 180 D 32
B 6 05.1996→ D 6 A 210 D 32
B 6 F 11.1978→07.1984 TD 60 A D 26
B 6 F 11.1978→07.1984 TD 60 C D 28
B 6 F 11.1979→12.1987 TD 60 B D 28
B 6 FA 11.1979→12.1987 TD 60 B D 28
B 7 01.1991→ TD 73 ES D 42
B 7 F 10.1983→12.1987 TD 70 H D 39
B 7 F 10.1983→12.1987 TD 70 H D 38
B 7 F 01.1999→ D 7 A 230 D 43
B 7 F 01.1999→ D 7 A 260 D 43
B 7 F 01.1999→ D 7 A 285 D 43
B 7 F 01.1999→ D 7 B 230 D 43
B 7 F 01.1999→ D 7 B 260 D 43
B 7 FA 10.1983→12.1987 TD 70 H D 38
B 7 FA 10.1983→12.1987 TD 70 H D 39
B 7 L 05.1999→ D 7 C 215 D 44
B 7 L 05.1999→ D 7 C 250 D 44
B 7 L 05.1999→ D 7 C 290 D 44
B 7 L 05.1999→ D 7 C 310 D 44
B 9 M 08.1982→07.1994 THD 100 D D 49
B 9 M 08.1982→07.1994 THD 101 GB D 51
B 9 M 08.1982→07.1994 THD 101 GC D 51
B 9 M 01.1994→ THD 102 KF D 56
B 9 M TD 101 KC D 51
B 9 M THD 101 K D 51
B 10 1975→1982 THD 101 B D 49
B 10 10.1979→12.1983 THD 100 D 51
B 10 06.1981→08.1999 THD 101 G D 51
B 10 B 01.1992→01.1996 DH 10 A 245 D 59
B 10 B 01.1992→01.1996 DH 10 A 285 D 59
B 10 B 01.1992→01.1996 DH 10 A 360 D 59
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 101 GC D 51
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 101 GD D 51
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 102 KB D 56
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 102 KD D 53
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 102 KF D 56
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 103 KB D 58
B 10 B 01.1992→01.1996 THD 103 KD D 58
B 10 BLE 01.1992→01.1996 DH 10 A 245 D 59
B 10 BLE 01.1992→01.1996 DH 10 A 285 D 59
B 10 BLE 01.1992→01.1996 DH 10 A 360 D 59
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 101 GC D 51
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 101 GD D 51
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 102 KB D 56
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 102 KD D 53
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 102 KF D 56

B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 103 KB D 58
B 10 BLE 01.1992→01.1996 THD 103 KD D 58
B 10 BLE 2002→ GH 10 C 250 G 47
B 10 L 05.1994→ DH 10 A 245 D 59
B 10 L 05.1994→ GH 10 A 180 D 59
B 10 M 01.1978→01.1984 THD 100 DB D 51
B 10 M 10.1979→01.1984 THD 100 DC D 51
B 10 M 10.1979→01.1984 THD 100 DD D 51
B 10 M 10.1979→01.1984 THD 100 E D 51
B 10 M 10.1980→10.1986 THD 100 EA D 51
B 10 M 10.1980→10.1986 THD 100 EB D 51
B 10 M 10.1980→10.1986 THD 100 ED D 51
B 10 M 10.1980→10.1986 THD 100 EE D 51
B 10 M 10.1980→10.1986 THD 100 EK D 51
B 10 M 10.1980→01.1996 THD 100 EC D 51
B 10 M 1981→ THD 101 K D 51
B 10 M 1981→ THD 101 MC D 51
B 10 M 06.1986→01.1996 TD 101 KC D 51
B 10 M 06.1986→01.1996 THD 101 G D 51
B 10 M 06.1986→01.1996 THD 101 GB D 51
B 10 M 06.1986→01.1996 THD 101 GC D 51
B 10 M 06.1986→01.1996 THD 101 GD D 51
B 10 M 01.1987→01.1996 TD 102 FL D 53
B 10 M 01.1987→01.1996 TD 102 FM D 53
B 10 M 01.1987→01.1996 THD 101 KE D 51
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 101 KB D 51
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 101 KC D 51
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 102 KA D 56
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 102 KD D 53
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 102 KE D 55
B 10 M 05.1988→01.1996 THD 102 KF D 56
B 10 M 01.1992→01.1996 TD 103 KB D 58
B 10 M 01.1992→01.1996 TD 103 KF D 58
B 10 M 05.1993→01.1997 THD 103 KB D 58
B 10 M 05.1993→01.1997 THD 103 KD D 58
B 10 M 01.1995→ DH 10 A 245 D 59
B 10 M 01.1995→ DH 10 A 285 D 59
B 10 M 01.1995→ DH 10 A 340 D 59
B 10 M 01.1995→ DH 10 A 350 D 59
B 10 M 01.1995→ DH 10 A 360 D 59
B 10 M 01.1995→ GH 10 A 180 D 59
B 10 M 08.2000→ GH 10 B 210 D 59
B 10 M 08.2000→ GH 10 C 290 G 47
B 10 R 06.1978→01.1984 THD 100 D D 49
B 10 R 06.1978→01.1984 THD 100 DB D 51
B 10 R 10.1979→01.1984 THD 100 E D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 EA D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 EB D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 EC D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 ED D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 EE D 51
B 10 R 11.1983→01.1996 THD 100 EK D 51
B 10 R →01.1996 TD 101 KC D 51
B 10 R →01.1996 THD 101 K D 51
B 12 09.1991→10.1995 TD 122 FH D 69
B 12 09.1991→12.1995 TD 122 FL D 69
B 12 06.1992→10.1995 TD 123 E D 70
B 12 06.1992→10.1995 TD 123 ES D 70
B 12 10.1995→ D 12 A 340 D 72
B 12 10.1995→ D 12 A 370 D 72
B 12 10.1995→ D 12 A 380 D 72
B 12 10.1995→ D 12 A 420 D 72
B 12 09.2000→ D 12 C 340 D 73
B 12 06.2001→ D 12 D 340 D 73
B 12 06.2001→ D 12 D 380 D 73
B 12 06.2001→ D 12 D 420 D 73
B 12 06.2001→ D 12 D 425 D 74
B 54 10.1965→03.1971 TD 70 A D 35
B 54 10.1965→1975 TD 50 B D 20
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B 54 10.1966→03.1971 D 50 A D 20
B 54 10.1966→03.1971 TD 50 A D 20
B 54 T 10.1966→03.1971 TD 50 A D 20
B 57 10.1965→09.1970 D 70 A D 36
B 57 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
B 57 10.1970→09.1976 D 70 B D 36
B 57 10.1970→10.1978 D 50 B D 20
B 57 1974→ TD 70 ES D 39
B 57 1974→ TD 70 ES D 38
B 57 09.1975→12.1981 TD 70 E D 39
B 57 09.1975→12.1981 TD 70 E D 38
B 57 09.1978→12.1983 TD 70 H D 38
B 57 09.1978→12.1983 TD 70 H D 39
B 57 09.1978→1985 TD 70 F D 37
B 57 09.1978→1985 TD 70 FS D 37
B 57 09.1978→1985 TD 70 G D 37
B 57 08.1980→12.1983 TD 70 HA D 38
B 57 08.1980→12.1983 TD 70 HA D 39
B 57 1985→ TD 71 A D 37
B 57 1985→ TD 71 ACE D 40
B 57 1985→ TD 71 AG D 40
B 57 1985→ TD 71 AGP D 40
B 57 1985→ TD 71 AP D 40
B 57 1985→ TD 71 APB D 40
B 57 1985→ TD 71 AW D 40
B 57 1985→ TD 71 FQ D 40
B 57 1985→ TD 71 FQK D 40
B 57 1985→ TD 71 FS D 40
B 57 1985→ TD 71 FSQ D 40
B 57 1985→ TD 73 G D 41
B 57 1985→ TDF 71 F D 40
B 57 1987→ TD 71 G D 40
B 57 T 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
B 57 T 10.1970→04.1976 TD 70 B D 35
B 57 T 05.1976→12.1978 TD 70 E D 38
B 57 T 05.1976→12.1978 TD 70 E D 39
B 58 1965→03.1983 THD 100 A D 48
B 58 04.1966→07.1972 HD 100 A D 48
B 58 1969→1974 TMD 100 A D 49
B 58 1969→1974 TMD 100 A D 48
B 58 08.1972→03.1980 HD 100 D D 48
B 58 1975→1982 THD 101 B D 49
B 58 →03.1983 TD 100 F D 52
B 58 →03.1983 TD 101 FA D 52
B 58 →03.1983 TD 101 FD D 52
B 58 →03.1983 TD 101 GG D 52
B 58 →03.1983 THD 100 E D 51
B 58 E 09.1979→08.1983 THD 100 D D 49
B 58 E 09.1983→12.1988 THD 100 EB D 51
B 58 E 09.1983→12.1988 THD 101 GC D 51
B 58 E 09.1983→ THD 100 E D 51
B 58 E 09.1983→ THD 100 EC D 51
B 58 E 09.1983→ THD 100 ED D 51
B 58 E 09.1983→ THD 101 GD D 51
B 58 E 04.1987→ THD 101 GB D 51
B 58 E 01.1994→ THD 101 KB D 51
B 58 E 01.1994→ THD 102 KF D 56
B 58 E 01.1994→ THD 102 KJ D 56
B 58 T 04.1966→03.1980 THD 100 A D 48
B 58 T 04.1966→03.1980 THD 100 D D 49
B 59 1965→03.1983 THD 100 A D 48
B 59 1969→1974 TMD 100 A D 48
B 59 1969→1974 TMD 100 A D 49
B 59 10.1972→01.1979 THD 100 D D 49
B 59 1975→1982 THD 101 B D 49
B 59 T 03.1971→01.1979 THD 100 D D 49
B 59 T 10.1972→01.1979 THD 100 A D 48
B 609 03.1975→03.1978 D 60 D 27
B 609 01.1977→03.1978 D 60 A D 27

B 715 01.1963→12.1964 TD 70 A D 35
BB 57 01.1965→12.1970 D 70 A D 36
BB 57 01.1965→12.1970 TD 70 A D 35
BB 57 10.1970→10.1978 D 50 B D 20
BB 57 10.1970→10.1978 D 70 B D 36
BB 57 09.1978→01.1996 TD 70 H D 38
BB 57 09.1978→01.1996 TD 70 H D 39
BB 57 06.1979→01.1996 TD 70 HA D 38
BB 57 06.1979→01.1996 TD 70 HA D 39
BB 57 T 10.1970→10.1975 TD 70 B D 35
BB 57 T 11.1975→12.1985 TD 70 E D 39
BB 57 T 11.1975→12.1985 TD 70 E D 38
C 10 M 1981→ THD 101 K D 51
C 10 M 1981→ THD 101 KB D 51
C 10 M 1981→ THD 101 MC D 51
C 10 M 10.1984→12.1985 THD 101 KC D 51
C 10 M 10.1984→12.1987 THD 101 GD D 51
C 10 M TD 101 KC D 51
CH 200 1978→1985 TD 60 B D 28
CH 200 10.1979→1988 TD 120 F D 64
CH 200 10.1979→05.1988 TD 121 F D 64
CH 200 10.1980→06.1986 TD 120 G D 64
CH 200 10.1980→06.1986 TD 120 GA D 64
CH 230 1977→1981 TAMD 120 A D 63
CH 230 1977→1981 TD 120 A D 62
CH 230 1977→1981 TMD 120 A D 62
CH 230 06.1984→01.1987 TD 121 GD D 64
CH 230 T 09.1979→10.1984 TD 120 FC D 64
CH 230 T 10.1979→1984 TD 120 F D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 A D 63
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 AK D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 B D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 BCC D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 C D 64
CH 230 T 1980→1984 TAMD 120 E D 64
CH 230 T 1980→1984 TD 120 G D 64
CH 230 T 1980→1984 TD 122 GB D 64
CH 230 T 1980→1984 TD 122 KBE D 64
CH 230 T 10.1980→1984 TD 120 GA D 64
CH 300 1975→1982 THD 100 D D 49
CH 400 1975→1982 THD 100 D D 49
CH 400 1982→ THD 100 DB D 51
CH 400 1982→ THD 100 DC D 51
CH 400 1982→ THD 100 DD D 51
CH 400 1982→ THD 100 E D 51
CH 400 1982→ THD 100 EB D 51
CH 400 1982→ THD 100 EC D 51
CH 400 1982→ THD 100 ED D 51
CH 400 TD 101 KC D 51
CH 400 THD 101 K D 51
E 406 01.1978→12.1985 TD 40 A D 18
F 7 08.1978→12.1985 TD 70 F D 37
F 7 08.1978→05.1988 TD 70 FS D 37
F 7 08.1978→05.1988 TD 70 G D 37
F 7 11.1984→05.1988 TD 70 FC D 37
F 7 1985→ TD 71 A D 37
F 7 1985→ TD 71 ACE D 40
F 7 1985→ TD 71 AG D 40
F 7 1985→ TD 71 AGP D 40
F 7 1985→ TD 71 AP D 40
F 7 1985→ TD 71 APB D 40
F 7 1985→ TD 71 AW D 40
F 7 1985→ TD 71 FQ D 40
F 7 1985→ TD 71 FQK D 40
F 7 1985→ TD 71 FS D 40
F 7 1985→ TD 71 FSQ D 40
F 7 1985→ TD 73 G D 41
F 7 1985→ TDF 71 F D 40
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F 10 08.1977→06.1985 TD 100 A D 49
F 10 08.1977→06.1985 TD 100 B D 50
F 10 08.1977→06.1985 TD 100 BG D 50
F 10 01.1982→04.1985 TD 100 G D 52
F 10 01.1982→06.1985 TD 100 F D 52
F 10 01.1982→06.1985 TD 100 GA D 52
F 10 01.1982→05.1988 TD 101 FC D 52
F 10 01.1982→05.1988 TD 101 FD D 52
F 10 10.1983→05.1988 TD 101 FA D 52
F 10 10.1983→05.1988 TD 101 G D 52
F 10 10.1983→05.1988 TD 101 GA D 52
F 10 09.1985→05.1988 TD 101 F D 52
F 10 10.1987→12.1994 TD 102 F D 54
F 10 10.1987→12.1994 TD 102 FD D 54
F 10 12.1987→12.1994 TD 102 FDQ D 54
F 10 12.1987→12.1994 TD 102 FF D 54
F 10 12.1987→12.1994 TD 102 FH D 54
F 10 12.1987→12.1994 TD 102 FL D 53
F 10 12.1987→12.1994 TD 102 FM D 53
F 10 08.1991→12.1994 TD 103 E D 57
F 10 08.1991→12.1994 TD 103 EA D 57
F 10 08.1991→12.1994 TD 103 ES D 57
F 10 →1995 TD 101 GG D 52
F 10 →1995 TD 102 FQ D 54
F 12 1977→1980 TAD 120 BHC D 63
F 12 08.1977→10.1984 TD 120 C D 63
F 12 08.1977→10.1984 TD 120 D D 63
F 12 09.1979→10.1984 TD 120 F D 64
F 12 09.1979→05.1988 TD 120 FC D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 A D 63
F 12 1980→1984 TAMD 120 AK D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 B D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 BCC D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 C D 64
F 12 1980→1984 TAMD 120 E D 64
F 12 1980→1984 TD 122 GB D 64
F 12 1980→1984 TD 122 KBE D 64
F 12 07.1980→10.1984 TD 120 E D 63
F 12 09.1980→10.1984 TD 120 G D 64
F 12 09.1980→10.1984 TD 120 GA D 64
F 12 10.1983→05.1988 TD 121 F D 64
F 12 10.1983→05.1988 TD 121 FK D 64
F 12 10.1983→05.1988 TD 121 G D 66
F 12 10.1983→09.1991 TD 121 FD D 64
F 12 10.1983→05.1994 TD 121 GG D 64
F 12 10.1983→12.1994 TD 121 GD D 64
F 12 10.1984→12.1994 TD 121 A D 67
F 12 06.1986→09.1991 TD 121 FH D 64
F 12 1987→12.1994 TD 122 KE D 65
F 12 08.1987→12.1994 TD 120 FTQ D 64
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 F D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 F (USA) D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FA D 65
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FAQ D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FBQ D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FCQ D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FL D 69
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 FS D 65
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 GA D 65
F 12 08.1987→12.1994 TD 122 GH D 65
F 12 05.1988→12.1994 TD 122 FK D 65
F 12 05.1988→12.1994 TD 122 FR D 65
F 12 01.1990→12.1994 TD 122 FH D 69
F 12 10.1990→12.1994 TD 123 EA D 70
F 12 10.1990→12.1994 TD 123 EB D 70
F 12 10.1990→12.1994 TD 123 EC D 70
F 12 10.1990→12.1994 TD 123 ED D 70
F 12 10.1991→12.1994 TD 122 ED D 69

F 12 01.1992→12.1994 TD 123 E D 70
F 12 01.1992→12.1994 TD 123 ES D 70
F 12 →12.1994 TD 122 KHD D 69
F 16 10.1987→12.1994 TD 162 F D 76
F 16 10.1987→12.1994 TD 162 FJ D 76
F 16 10.1987→12.1994 TD 162 FL D 76
F 16 10.1987→12.1994 TD 162 FS D 76
F 82 09.1975→01.1986 D 39 C D 33
F 82 09.1975→01.1986 4.236 D 33
F 83 09.1975→01.1986 D 39 C D 33
F 83 09.1975→01.1986 4.236 D 33
F 84 10.1965→08.1970 D 50 A D 20
F 84 10.1965→08.1974 TD 50 A D 20
F 84 09.1970→12.1974 D 50 B D 20
F 84 09.1970→10.1978 TD 50 B D 20
F 84 T 01.1972→10.1978 TD 50 B D 20
F 85 10.1965→08.1970 D 50 A D 20
F 85 10.1965→08.1970 TD 50 A D 20
F 85 09.1970→12.1974 TD 50 B D 20
F 85 01.1972→12.1974 D 50 B D 20
F 85 T 10.1965→08.1970 TD 50 A D 20
F 85 T 09.1970→12.1971 TD 50 B D 20
F 85 T 04.1978→10.1978 TD 60 A D 26
F 86 10.1965→05.1970 D 70 A D 36
F 86 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
F 86 06.1970→12.1974 D 70 B D 36
F 86 1971→09.1974 TD 70 B D 35
F 86 10.1973→09.1974 TD 70 C D 35
F 86 10.1974→08.1978 TD 70 E D 38
F 86 10.1974→08.1978 TD 70 E D 39
F 86 10.1974→08.1978 TD 70 ES D 38
F 86 10.1974→08.1978 TD 70 ES D 39
F 86 T 10.1965→05.1970 TD 70 A D 35
F 86 T 08.1970→09.1974 TD 70 B D 35
F 86 T 10.1974→05.1978 TD 70 ES D 38
F 86 T 10.1974→08.1978 TD 70 E D 38
F 86 T 10.1974→08.1978 TD 70 E D 39
F 86 T 10.1974→08.1978 TD 70 ES D 39
F 87 09.1976→05.1978 TD 70 E D 39
F 87 09.1976→05.1978 TD 70 E D 38
F 87 09.1976→08.1978 TD 70 ES D 39
F 87 09.1976→08.1978 TD 70 ES D 38
F 88 1965→1981 HD 100 A D 48
F 88 1965→1981 MD 100 B D 48
F 88 08.1965→10.1969 D 100 A D 48
F 88 10.1969→12.1971 D 100 B D 48
F 88 1970→1981 D 120 D 61
F 88 1976→1981 TD 100 BG D 50
F 88 H 10.1974→06.1977 TD 100 B D 50
F 88 T 08.1965→06.1977 TD 100 A D 49
F 89 T 10.1970→06.1977 TD 120 A D 62
F 406 09.1975→01.1986 D 39 C D 33
F 406 09.1975→01.1986 4.236 D 33
F 406 04.1978→02.1986 TD 40 A D 18
F 407 09.1975→01.1986 D 39 C D 33
F 407 09.1975→01.1986 4.236 D 33
F 407 04.1978→02.1986 TD 40 A D 18
F 407 01.1985→1988 TD 41 G D 19
F 408 04.1978→02.1986 TD 40 A D 18
F 409 12.1978→02.1986 TD 40 A D 18
F 607 03.1975→03.1978 TD 60 A D 26
F 609 1974→1978 TD 60 A D 26
F 609 03.1975→03.1978 D 60 D 27
F 609 01.1977→02.1986 D 60 A D 27
F 610 1978→1985 TAMD 60 C D 28
F 610 1978→1985 TD 60 DG D 28
F 610 02.1980→02.1986 TD 60 C D 28
F 611 09.1975→03.1978 D 60 D 27
F 611 01.1977→01.1980 D 60 A D 27
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F 611 1978→1985 TAMD 60 C D 28
F 611 1978→1985 TD 60 DG D 28
F 611 02.1980→02.1986 TD 60 C D 28
F 612 1978→1985 TAMD 60 C D 28
F 612 1978→1985 TD 60 DG D 28
F 612 04.1983→02.1986 TD 60 C D 28
F 613 09.1975→11.1978 TD 60 A D 26
F 613 12.1978→02.1986 TD 60 B D 28
F 613 03.1986→ TD 61 FB D 28
F 613 03.1986→ TD 61 GE D 28
F 614 09.1975→02.1986 TD 60 A D 26
F 614 12.1978→02.1986 TD 60 B D 28
F 615 12.1978→10.1981 TD 60 B D 28
F 615 03.1986→ TD 61 FB D 28
F 616 12.1978→02.1986 TD 60 B D 28
F 617 12.1978→02.1986 TD 60 B D 28
F 716 1979→1985 TD 70 F D 37
F 716 1979→1985 TD 70 FS D 37
F 716 1979→1985 TD 70 G D 37
F 720 1979→1985 TD 70 F D 37
F 720 1979→1985 TD 70 FS D 37
F 720 1979→1985 TD 70 G D 37
F 724 1979→1985 TD 70 F D 37
F 724 1979→1985 TD 70 FS D 37
F 724 1979→1985 TD 70 G D 37
FB 84 T 09.1970→12.1971 TD 50 B D 20
FB 85 T 09.1970→12.1971 TD 50 B D 20
FB 86 10.1965→05.1970 D 70 A D 36
FB 86 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
FB 86 06.1970→12.1974 D 70 B D 36
FB 86 06.1970→12.1974 TD 70 B D 35
FB 86 06.1970→12.1974 TD 70 C D 35
FB 86 T 10.1965→05.1970 TD 70 A D 35
FB 86 T 08.1970→09.1974 TD 70 B D 35
FB 86 T 10.1974→05.1978 TD 70 E D 39
FB 86 T 10.1974→05.1978 TD 70 ES D 39
FB 86 T 10.1974→05.1978 TD 70 ES D 38
FB 86 T 10.1974→06.1978 TD 70 E D 38
FB 87 BFA 09.1976→05.1978 TD 70 ES D 38
FB 87 BFA 09.1976→05.1978 TD 70 ES D 39
FB 88 1976→1981 TD 100 BG D 50
FB 88 T 08.1965→06.1977 TD 100 A D 49
FE 613 03.1986→12.1997 TD 61 GE D 28
FE 614 03.1986→12.1997 TD 61 FB D 28
FE 615 03.1986→12.1997 TD 61 FB D 28
FH 12-340 08.1993→08.1998 D 12 A 340 D 72
FH 12-340 08.1998→03.2002 D 12 C 340 D 73
FH 12-340 09.2001→ D 12 D 340 D 73
FH 12-380 08.1993→08.1998 D 12 A 380 D 72
FH 12-380 08.1993→ D 12 C 380 D 73
FH 12-380 09.2001→ D 12 D 380 D 73
FH 12-420 08.1993→08.1998 D 12 A 420 D 72
FH 12-420 08.1998→ D 12 C 420 D 73
FH 12-420 09.2001→ D 12 D 420 D 73
FH 12-460 08.1998→ D 12 C 460 D 74
FH 12-460 09.2001→ D 12 D 460 D 74
FH 12-500 09.2001→ D 12 D 500 D 74
FL 7 09.1985→10.1994 TD 71 E D 40
FL 7 09.1985→10.1994 TD 71 F D 40
FL 7 09.1985→10.1994 TD 71 FQ D 40
FL 7 09.1985→10.1994 TD 71 FS D 40
FL 7 09.1985→10.1994 TD 71 FSQ D 40
FL 7 07.1986→10.1994 TD 71 FSO D 40
FL 7 12.1986→10.1994 TD 71 FD D 40
FL 7 10.1990→10.1999 TD 73 EA D 42
FL 7 10.1990→10.1999 TD 73 EB D 42
FL 7 11.1991→10.1999 TD 73 E D 42
FL 7 11.1991→10.1999 TD 73 ES D 42
FL 7 12.1993→10.1999 D 7 A 285 D 43

FL 7-230 12.1993→10.1999 D 7 A 230 D 43
FL 7-230 10.1994→10.1999 D 7 B 230 D 43
FL 7-260 12.1993→10.1999 D 7 A 260 D 43
FL 7-260 10.1994→10.1999 D 7 B 260 D 43
FL 10 09.1985→12.1993 TD 101 F D 52
FL 10 09.1985→12.1993 TD 101 G D 52
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 F D 54
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FDQ D 54
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FF D 54
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FH D 54
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FL D 53
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FM D 53
FL 10 09.1985→12.1993 TD 102 FQ D 54
FL 10 12.1986→12.1993 TD 101 FA D 52
FL 10 12.1986→12.1993 TD 101 FC D 52
FL 10 12.1986→12.1993 TD 101 FD D 52
FL 10 11.1992→09.1994 TD 103 E D 57
FL 10 11.1992→02.1996 TD 103 EA D 57
FL 10 11.1992→02.1996 TD 103 ES D 57
FL 10 02.1995→12.1998 D 10 A 310 D 59
FL 10 02.1995→12.1998 D 10 A 320 D 59
FL 10 02.1995→12.1998 D 10 A 350 D 60
FL 10 02.1995→12.1998 D 10 A 360 D 60
FL 10 TD 100 F D 52
FL 10 TD 101 GG D 52
FL 12-380 09.1995→10.1998 D 12 A 380 D 72
FL 12-420 09.1995→ D 12 A 420 D 72
FL 408 02.1986→12.1995 TD 41 G D 19
FL 607 01.1990→11.1994 TD 61 GB D 28
FL 608 09.1985→11.1994 TD 61 B D 28
FL 608 09.1986→11.1994 TD 61 GA D 28
FL 608 03.1987→11.1994 TD 61 G D 28
FL 608 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 608 12.1994→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 608 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 608 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 610 09.1985→11.1994 TD 61 G D 28
FL 610 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 610 01.1990→11.1994 TD 61 GB D 28
FL 611 09.1985→11.1994 TD 61 B D 28
FL 611 09.1985→11.1994 TD 61 F D 28
FL 611 09.1985→11.1994 TD 61 G D 28
FL 611 09.1985→11.1994 TD 61 GC D 28
FL 611 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 611 09.1986→11.1994 TD 61 GA D 28
FL 611 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 611 12.1994→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 611 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 611 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 612 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 612 01.1990→11.1994 TD 61 GC D 28
FL 612 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 612 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 612 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 612 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 612 02.1995→08.2000 D 6 A 230 D 32
FL 612 02.1995→08.2000 D 6 A 250 D 32
FL 613 09.1985→11.1994 TD 61 G D 28
FL 613 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 613 01.1990→11.1994 TD 61 GC D 28
FL 613 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 613 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 614 09.1985→11.1994 TD 61 B D 28
FL 614 09.1985→11.1994 TD 61 F D 28
FL 614 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 614 1986→ TD 61 G D 28
FL 614 01.1990→11.1994 TD 61 GC D 28
FL 614 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 614 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
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FL 614 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 614 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 614 02.1995→08.2000 D 6 A 230 D 32
FL 614 02.1995→08.2000 D 6 A 250 D 32
FL 615 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 615 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 615 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 615 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 615 02.1995→08.2000 D 6 A 230 D 32
FL 615 02.1995→08.2000 D 6 A 250 D 32
FL 616 09.1985→11.1994 TD 61 F D 28
FL 616 09.1985→11.1994 TD 61 G D 28
FL 616 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 616 01.1990→11.1994 TD 61 GB D 28
FL 616 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 617 09.1985→11.1994 TD 61 F D 28
FL 617 09.1985→11.1994 TD 61 GS D 28
FL 617 01.1990→11.1994 TD 61 GB D 28
FL 617 01.1990→11.1994 TD 61 GC D 28
FL 617 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 618 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 618 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FL 618 11.1991→12.1996 TD 63 KDE D 31
FL 618 02.1995→08.2000 D 6 A 180 D 32
FL 618 02.1995→08.2000 D 6 A 210 D 32
FL 618 02.1995→08.2000 D 6 A 230 D 32
FL 618 02.1995→08.2000 D 6 A 250 D 32
FL 619 09.1985→11.1994 TD 61 F D 28
FL 619 11.1991→12.1996 TD 63 E D 31
FL 619 11.1991→12.1996 TD 63 ES D 31
FM 7-230 01.1999→02.2002 D 7 A 230 D 43
FM 7-250 09.1998→02.2002 D 7 C 250 D 44
FM 7-260 01.1999→02.2002 D 7 A 260 D 43
FM 7-290 09.1998→02.2002 D 7 C 290 D 44
FM 7-310 09.1998→ D 7 C 310 D 44
FM 9-260 12.2001→ D 9 A 260 D 46
FM 9-300 12.2001→ D 9 A 300 D 46
FM 9-340 12.2001→ D 9 A 340 D 46
FM 9-380 12.2001→ D 9 A 380 D 46
FM 10-320 04.1999→ D 10 B 320 D 59
FM 10-320 04.1999→ D 10 C 320 D 59
FM 10-360 04.1999→ D 10 B 360 D 60
FM 10-360 04.1999→ D 10 C 360 D 60
FM 12-340 08.1998→01.2002 D 12 C 340 D 73
FM 12-340 09.2001→ D 12 D 340 D 73
FM 12-380 08.1998→01.2002 D 12 C 380 D 73
FM 12-380 09.2001→ D 12 D 380 D 73
FM 12-420 08.1998→01.2002 D 12 C 420 D 73
FM 12-420 09.2001→ D 12 D 420 D 73
FM 12-460 08.1998→01.2002 D 12 C 460 D 74
FM 12-460 01.2002→ D 12 D 460 D 74
FS 7 11.1991→10.1994 TD 73 E D 42
FS 10 1987→ TD 122 FK D 65
FS 10 1987→ TD 122 FR D 65
FS 10 1987→ TD 122 FS D 65
FS 10 1987→ TD 122 KE D 65
FS 10 01.1987→01.1989 TD 101 FD D 52
FS 10 09.1988→12.1995 TD 102 FDQ D 54
FS 10 1992→1995 TD 103 E D 57
FS 10 1992→1995 TD 103 EA D 57
FS 10 TD 100 F D 52
FS 10 TD 101 FA D 52
FS 10 TD 101 GG D 52
FS 12 1987→ TD 122 FK D 65
FS 12 1987→ TD 122 FR D 65
FS 12 1987→ TD 122 FS D 65
FS 12 08.1987→12.1994 TD 122 F D 69
FS 12 08.1987→12.1994 TD 122 FA D 65
FS 718 11.1991→03.1996 TD 73 E D 42

FS 718 11.1991→03.1996 TD 73 ES D 42
FS 718 09.1994→03.1996 D 7 B 230 D 43
FS 718 09.1994→03.1996 D 7 B 260 D 43
G 88 10.1969→12.1971 D 100 B D 48
G 88 T 08.1965→06.1977 TD 100 A D 49
G 89 T 10.1970→06.1977 TD 120 A D 62
L 160 01.1986→10.1992 TD 102 GB D 51
L 160 TD 101 KC D 51
L 160 THD 101 K D 51
L 180 K 1987→ TD 122 GA D 65
L 180 K 1987→ TD 122 GH D 65
L 180 K 08.1987→ TD 122 F D 69
L 180 K TD 122 FH D 69
L 180 K TD 122 FL D 69
L 48 01.1963→12.1964 TD 70 A D 35
LF 88 1965→ HD 100 A D 48
LF 88 1965→ MD 100 B D 48
LF 88 08.1965→ D 100 A D 48
LF 88 10.1969→ D 100 B D 48
LN 88 1965→ HD 100 A D 48
LN 88 1965→ MD 100 B D 48
LN 88 08.1965→ D 100 A D 48
LN 88 10.1969→ D 100 B D 48
N 7 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
N 7 09.1972→10.1974 TD 70 B D 35
N 7 09.1972→10.1974 TD 70 C D 35
N 7 09.1973→10.1978 TD 70 F D 37
N 7 11.1974→07.1978 TD 70 E D 39
N 7 11.1974→07.1978 TD 70 E D 38
N 7 12.1974→07.1978 TD 70 ES D 39
N 7 12.1974→07.1978 TD 70 ES D 38
N 7 08.1978→11.1987 TD 70 G D 37
N 7 1979→1985 TD 70 FS D 37
N 10 09.1973→04.1985 TD 100 A D 49
N 10 08.1977→1981 TD 100 BG D 50
N 10 08.1977→04.1985 TD 100 B D 50
N 10 10.1980→06.1986 TD 120 GA D 64
N 10 1981→1986 TD 100 F D 52
N 10 01.1982→04.1985 TD 100 G D 52
N 10 01.1982→06.1985 TD 100 GA D 52
N 10 01.1982→04.1988 TD 101 F D 52
N 10 01.1982→04.1988 TD 101 G D 52
N 10 01.1982→ TD 101 FA D 52
N 10 01.1982→ TD 101 FD D 52
N 10 01.1982→ TD 101 GA D 52
N 10 08.1982→03.1984 TD 120 G D 64
N 10 06.1989→ TD 102 F D 54
N 10 TD 101 GG D 52
N 12 09.1973→03.1984 TD 120 A D 62
N 12 1977→1981 TAMD 120 A D 63
N 12 1977→1981 TMD 120 A D 62
N 12 10.1978→03.1984 TD 120 D D 63
N 12 10.1978→03.1984 TD 120 E D 63
N 12 12.1980→03.1984 TD 100 G D 52
N 12 12.1980→03.1984 TD 100 GA D 52
N 12 12.1980→03.1984 TD 120 GA D 64
N 12 08.1982→03.1984 TD 120 G D 64
N 12 05.1983→05.1986 TD 100 A D 49
N 12 05.1983→05.1986 TD 120 FA D 64
N 12 05.1983→05.1986 TD 120 FB D 64
N 12 09.1983→09.1994 TD 121 GD D 64
N 12 1984→1988 TMD 121 C D 64
N 12 06.1984→09.1991 TD 121 FD D 64
N 12 06.1984→01.1996 TD 121 G D 66
N 12 01.1986→01.1998 TD 121 FE D 64
N 12 01.1986→01.1998 TD 121 FF D 64
N 12 07.1986→01.1998 TD 121 A D 67
N 12 09.1986→01.1996 TD 121 F D 64
N 84 1965→1975 TD 50 B D 20



INDEX

Pos Pos

993© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

VOLVO

V

N 84 10.1965→08.1970 D 50 A D 20
N 84 10.1965→1975 TD 50 A D 20
N 84 09.1970→12.1971 D 50 B D 20
N 84 1974→1978 TD 60 A D 26
N 86 10.1965→05.1970 D 70 A D 36
N 86 10.1965→09.1970 TD 70 A D 35
N 86 06.1970→08.1973 D 70 B D 36
N 86 08.1970→08.1973 TD 70 B D 35
N 86 08.1970→08.1973 TD 70 C D 35
N 86 T 10.1965→05.1970 TD 70 A D 35
N 86 T 08.1970→08.1973 TD 70 B D 35
N 88 1965→1975 HD 100 A D 48
N 88 1965→1975 MD 100 B D 48
N 88 08.1965→10.1969 D 100 A D 48
N 88 11.1969→12.1971 D 100 B D 48
N 88 T 08.1965→12.1969 TD 100 A D 49
N 88 TS 01.1970→08.1973 TD 100 A D 49
N 725 1974→08.1978 TD 70 E D 38
N 725 1974→08.1978 TD 70 E D 39
N 725 1974→ TD 70 ES D 39
N 725 1974→ TD 70 ES D 38
NB 84 01.1972→08.1973 D 50 B D 20
NB 86 08.1965→12.1970 D 70 A D 36
NB 86 06.1970→08.1973 D 70 B D 36
NB 86 T 08.1970→08.1973 TD 70 B D 35
NB 88 08.1965→10.1969 D 100 A D 48
NB 88 TS 01.1970→08.1973 TD 100 A D 49
NH 12-380 07.1999→ D 12 C 380 D 73
NH 12-420 07.1999→ D 12 C 420 D 73
NH 12-460 07.1999→ D 12 C 460 D 74
NL 10 05.1991→08.1991 TD 100 G D 52
NL 10 05.1991→09.2001 TD 101 G D 52
NL 10 05.1991→09.2001 TD 102 F D 54
NL 10 05.1991→09.2001 TD 102 FH D 54
NL 10 05.1991→09.2001 TD 102 FL D 53
NL 10 05.1991→09.2001 TD 103 ES D 57
NL 10 1992→1995 TD 103 EA D 57
NL 10 01.1996→ D 10 A 320 D 59
NL 10 TD 100 F D 52
NL 10 TD 101 FA D 52
NL 10 TD 101 FD D 52
NL 10 TD 101 GG D 52
NL 10 TD 102 FDQ D 54
NL 10 TD 102 FQ D 54
NL 12 10.1989→09.2001 TD 121 F D 64
NL 12 05.1991→09.2001 TD 121 G D 66
NL 12 05.1991→09.2001 TD 122 F D 69
NL 12 05.1991→09.2001 TD 122 FH D 69
NL 12 05.1991→09.2001 TD 122 FL D 69
NL 12 05.1991→09.2001 TD 122 FS D 65
NL 12 05.1991→09.2001 TD 123 E D 70
NL 12 05.1991→09.2001 TD 123 ES D 70
NL 12 12.1992→09.2001 TD 122 FR D 65
NT 88 T 08.1965→12.1969 TD 100 A D 49
NT 88 TS 01.1970→08.1973 TD 100 A D 49
TF 86 DTC 1974→08.1978 TD 70 E D 39
TF 86 DTC 1974→08.1978 TD 70 E D 38
TF 86 DTC 1974→08.1978 TD 70 ES D 39
TF 86 DTC 1974→08.1978 TD 70 ES D 38
TF 86 T 1974→08.1978 TD 70 E D 38
TF 86 T 1974→08.1978 TD 70 E D 39
TF 86 T 1974→08.1978 TD 70 ES D 39
TF 86 T 1974→08.1978 TD 70 ES D 38
White GMC (USA) TD 122 F D 69
White GMC (USA) TD 122 FH D 69
White GMC (USA) TD 122 FL D 69
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

1  70
B 10 E

08.1975→08.1978 B 4 1108 cm³ 2V 33-35 kW (45-47 PS) 8,5:1 72,00 mm

4

070 117

KH 40
GL 68

18
62
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 G 3,5

70,00 93 695 700
(91 163)

N Cyl. A=75,5 C=85,8 L=135 H=94,85 1 P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 P 75,5 x 82,6 x 0,12
(50 006 646)

88 384 110 93 695 970

2  73
B 13 E

08.1975→08.1978 B 4 1289 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 8,5:1 76,50 mm
N Cyl. A=78,5 C=87,76 L=134 H=94,85 1 P 78,5 x 84,5 x 0,08

1 P 78,5 x 84,5 x 0,12
1 P 78,5 x 84,5 x 0,1
(50 006 644)

88 544 110 91 650 970

3  76
B 14 E, OE

02.1976→07.1991 B 4 1397 cm³ 2V 46-53 kW (63-72 PS) 77,00 mm

4

076 160

KH 37,7
GL 64

20
64
K

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 UF 4

76,00 93 696 700
(93 314)

N Cyl. A=80,55 C=90,3 L=134 H=95 1 FP 77,2 x 1,25 89 060 110 93 696 970

4  76,5
D 24 04.1979→08.1993 D (AN) 6 2383 cm³ 2V 60 kW (82 PS) 23:1 86,40 mm

6

076 069

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

76,51 93 260 600
[1]

77,01 93 260 610
[1]

77,51 93 260 620
[1]
(91 418,93 128)
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B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

93 260 960

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 049 190
semi

93 260 963

6

076 069

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,7

RK
RTK

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

77,01 93 541 630
[1], [2]
(91 418,91 419,
93 129)

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

[2] KH -0,25 mm
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

5  76,5
D 24 T, TIC

08.1982→10.1998 D (LA) 6 2383 cm³ 2V 80-90 kW (109-122 PS) 23:1 86,40 mm

6

076 118

KH 41,7
MT -1,6
GL 71,7

RTK
Lox
RK
TPL

24
64

1 R 1,75 CR G6
1 M 2 CR G3
1 DSF 3 CR

76,51 90 732 600
[1]

KH 41,45
MT -1,6
GL 71,45

HKÜ 77,01 90 732 610
[1]

HKÜ 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)

T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190
semi

90 732 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repèresé paisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80
2 1,50 +0,81 +0,90
3 1,60 +0,91 +1,02

08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86
2 1,57 +0,87 +0,90
3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...
0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

6  78
D 16 08.1984→12.1985 D (AN) 4 1596 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 22,5:1 83,50 mm

4

078 102

KH 47,25
MT -1,5
GL 74,5

24
66,5

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,00 93 783 800
[1]

78,50 93 783 820
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

T Cyl. A=81 C=83,5 L=149 H=4,6 89 318 190
semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89

7  78
D 16 01.1985→07.1991 D (AN) 4 1596 cm³ 2V 40 kW (54 PS) 22,5:1 83,50 mm

4

078 116

KH 47,25
MT -1,5
GL 74,5

24
66,5

1 R 2 CR G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

78,00 90 468 800
[1]

T Cyl. A=81 C=83,5 L=149 H=4,6 89 318 190
semi

90 468 980

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Dicke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

2 1,53 mm + 0,79
3 1,63 mm + 0,79 + 0,89
4 1,73 mm + 0,89
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

8  80
D 19 T

09.1993→08.1997 D (A) 4 1870 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 20,5:1 93,00 mm
D 4192 T

01.1996→07.1999 D (A) 4 1870 cm³ 2V 66 kW (90 PS) 20,5:1 93,00 mm
F8Q 610

07.1994→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 20,5:1 93,00 mm
F8Q 740

09.1993→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 68 kW (92 PS) 20,5:1 93,00 mm
F8Q 768

07.1994→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 66-68 kW (90-92 PS) 20,5:1 93,00 mm
F8Q 784

07.1994→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 66-70 kW (90-95 PS) 20,5:1 93,00 mm
F8Q 785

07.1994→ D (A) 4 1870 cm³ 2V 69-70 kW (94-95 PS) 20,5:1 93,00 mm

4

80V 191

KH 41,71
MT -1,3
GL 66,69

KKK
RTK

26
66,5

1 T15 2,5 MO
1 M 2 CR
1 DSF 3 CR

80,015 94 357 600
[1]

80,265 94 357 610

80,515 94 357 620

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ �
�
	� ������, ��� ��	���, ���

2 +0,073
1 +0,073 +0,206
3 +0,206

9  81
D 5252 T

05.1996→ D (LA) 5 2461 cm³ 2V 103 kW (140 PS) 20,5:1 95,50 mm

5

081 175

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 94 429 700
[1], [2]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,5

HKÜ 81,51 94 429 720
[1], [2]
(94 504)
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

5

081 175

KH 45,75
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,75

RTK
KBB

26
68

1 R 2,5 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3 CR

81,01 94 430 700
[2], [3]

KH 45,5
VT1 -1,35
MT -17,25
M∅ 39,6
GL 69,5

HKÜ 81,51 94 430 720
[2], [3]
(94 505)

[1] für Zylinder/for cylinder/pour cylindre/para cilindro/��� �
�
	���� 1-2

[2] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� ������
 ����� �
�. ���������� ����� ����	�:

Kerben Stärke größer als kleiner als
notches thickness more than less than
repères épaisseur supérieur à inférieur à
muescas espesor superior a inferior a
	������ ����
	� ������, ��� ��	���, ���

1 1,53 +0,8 +0,9
2 1,57 +0,9 +1,0
3 1,61 +1,0 +1,1

[3] für Zylinder/for cylinder/para cilindro/pour cylindre/��� �
�
	���� 3-5

10  82,7
B 20 F 208

09.1992→12.1996 B 4 1998 cm³ 2V 80 kW (109 PS) 9,5:1 93,00 mm

4 KH 36,12
MT -9,083
GL 60

21
57

1 R 1,5 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3

82,72 94 442 600

83,22 94 442 620

11  83
B 5244 S

08.1998→ B 5 2435 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 10,3:1 90,00 mm
B 5254 S

09.1991→07.2000 B 5 2435 cm³ 4V 121-125 kW (165-170 PS) 10,5:1 90,00 mm

5

083 085

KH 28
BÜ +2,4
GL 52,4

21
57

1 M 1,2 NT ST
1 NM 1,5 G3
1 SLF 2,5 NT

83,005 99 659 600

83,405 99 659 610
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

12  84,14
B 18 A, B, D

02.1961→01.1972 B 4 1780 cm³ 2V 50-85 kW (68-115 PS) 80,00 mm

4

084 054

KH 45,7
GL 70,7

RK
HKÜ

22
74

1 R 2 CR
1 M 2
1 DSF 4,747

84,645 91 345 610

KH 45,4
GL 70,4

HKÜ 85,153 91 345 630

13  85
D 4204 T

10.2003→ D (LA) 4 1998 cm³ 4V 100 kW (136 PS) 18,5:1 88,00 mm

4

085 190

KH 46,705
VT1 -0,52
MT -15,4
M∅ 44,8
GL 80,705

RTK
TPL
KKK

28
70

1 T6 3,5 CK G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

85,00 99 700 600

85,60 99 700 610

14  87,5
B 4204 S3

05.2006→ B 4 1999 cm³ 4V 107 kW (145 PS) 10,8:1 83,10 mm

4

087 086

KH 28,5
MT -0,35
GL 51

21
60
K

1 NM 1,2 G3
1 SLF 2,5 CR
1 R 1,2 NT ST

87,51 99 457 600

88,01 99 457 620

15  88,9
B 19 E

08.1982→07.1984 B 4 1986 cm³ 2V 81 kW (110 PS) 9,3:1 80,00 mm
B 20 A, B, E

1961→ B 4 1986 cm³ 2V 60-91 kW (82-124 PS) 80,00 mm
B 30 E

1968→07.1974 B 6 2978 cm³ 2V 96-118 kW (130-160 PS) 80,00 mm

4/6

089 032

KH 46
GL 82

SRK 22
79,3

1 R 2 CR G3
1 NM 2
1 D 4,747

88,90 91 509 600
[1]

89,408 91 509 610
[1]

89,662 91 509 620
[1]

[1] B 20 A, B 20 E: 08.1968 → 12.1972
B 20 B: 08.1968 → 07.1973
B 30 E: 1968 → 12.1972
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Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

16  88,9
B 200 K

08.1984→07.1990 B 4 1986 cm³ 2V 72-76 kW (98-103 PS) 9,2:1 80,00 mm

4

089 114

KH 39,7
MT -0,4
M∅ 68
GL 67,7

SRK 23
60

1 R 1,75 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3,5

88,91 93 719 600

89,291 93 719 620

89,672 93 719 610

17  92
B 21 A, E

08.1974→07.1986 B 4 2112 cm³ 2V 74-90 kW (100-122 PS) 9,3:1 79,40 mm

4

092 079

KH 46
GL 71

RK 24
72

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

92,00 92 775 600

92,50 92 775 610

93,00 92 775 620

4

092 075

KH 46
MT -2,1
GL 71

RK 24
72

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

92,00 92 776 600

92,50 92 776 610

93,00 92 776 620

18  92
AQAD 40 A, B

1980→06.1986 D (LA) 6 2V 81-121 kW (110-165 PS) 21:1 90,00 mm
MD 40 A

1976→1985 D (AN) 6 3598 cm³ 2V 53-63 kW (72-85 PS) 21:1 90,00 mm
TAMD 40 A, B, C

06.1979→06.1986 D (LA) 6 3598 cm³ 2V 81-121 kW (110-165 PS) 21:1 90,00 mm
TD 40 A

01.1978→02.1986 D (A) 6 3598 cm³ 2V 80-88 kW (109-120 PS) 21:1 90,00 mm
TMD 40 A, B, C

1976→06.1986 D (A) 6 3598 cm³ 2V 67-100 kW (91-136 PS) 21:1 90,00 mm

6

92L32

KH 66,6
MT -2,3
GL 101,6

KKK
RTK

35
76

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO
1 DSF 4 CR

+0,45
+0,75

92,01 93 471 600

N Cyl. A=105 C=114 L=180,8 H+F=9,2+0,6 1 FP 103,5 x 1,6
1 R 99 x 3
2 FP 98 x 3

89 162 110 93 471 960
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19  92
TD 41 G

01.1985→12.1995 D (A) 6 3598 cm³ 2V 82-91 kW (111-124 PS) 17:1 90,00 mm

6

92L45

KH 66,6
MT -20,1
M∅ 40
GL 101,6

RTK 35
76

1 T15 2,5 MO G6
1 M 2,5 MO
1 DSF 4 CR

92,01 90 230 600

N Cyl. A=105 C=114 L=180,8 H+F=9,2+0,6 1 FP 103,5 x 1,6
1 R 99 x 3
2 FP 98 x 3

89 162 110 90 230 960

20  95,25
D 50 A, B

10.1965→10.1978 D (AN) 6 5100 cm³ 2V 64-86 kW (87-117 PS) 17:1 120,00 mm
TD 50 A, B

1965→10.1978 D (A) 6 5100 cm³ 2V 81-121 kW (110-165 PS) 17:1 120,00 mm

6

095 133

KH 79,4
MT -24,2
M∅ 50
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G6
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

95,25 91 355 600

N Cyl. A=108 C=117,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73 1 FP 103,5 x 1,6
1 R 106,7 x 5,7
1 SC 106,7 x 5,7

88 470 110 91 355 960

21  96
B 23 A, E

08.1979→07.1986 B 4 2316 cm³ 2V 77-96 kW (105-131 PS) 80,00 mm

4

096 057

KH 46,4
MT -3,1
GL 76,4

RK 24
72

1 R 1,75 MO G6
1 NM 2
1 DSF 4

96,01 93 643 600

96,31 93 643 610

22  96
B 23 F

08.1982→ B 4 2316 cm³ 2V 90 kW (123 PS) 9,5:1 80,00 mm

4

96D6

KH 46,4
MT -2,1
GL 76,4

24
72

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 SSF 4

96,31 93 115 610
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23  96
B 230 A, E

04.1984→ B 4 2316 cm³ 2V 78-96 kW (106-131 PS) 10,3:1 80,00 mm

4

096 074

KH 39,7
MT -0,6
GL 64,7

23
65

1 R 1,75 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3,5

96,01 93 114 701

96,31 93 114 711

24  96
B 230 F, FB, FD

05.1984→ B 4 2316 cm³ 2V 85-96 kW (116-131 PS) 80,00 mm

4

096 074

KH 39,7
MT -2,2
GL 64,7

23
65

1 R 1,75 CR G6
1 NM 1,75
1 SSF 3,5

96,01 93 116 700

96,31 93 116 710

25  98
TAD 620 Euro 2 VE

2002→ D (LA) 6 5703 cm³ 2V 155 kW (211 PS) 18,4:1 126,00 mm

6

098 107

KH 50,65
MT -17,5
M∅ 61,06
GL 90,65

RTK 38
76

1 T15 3 CK G6
1 M 2,03 G3
1 DSF 3 NT ST

98,00 99 801 600

26  98,43
TD 60 A

1974→02.1986 D (A) 6 5480 cm³ 2V 108-132 kW (147-180 PS) 16:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -23,8
M∅ 54
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,05
+0,55

98,43 93 154 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 93 154 961

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 154 960
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27  98,43
D 60 A

03.1975→02.1986 D (AN) 6 5480 cm³ 2V 84-92 kW (115-125 PS) 17:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -22,15
M∅ 54
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

-1,27
-0,63

98,43 93 153 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 153 960

28  98,43
TAMD 60 C

1978→1985 D (A) 6 5480 cm³ 2V 108-184 kW (147-250 PS) 16:1 120,00 mm
TD 60 B, C, DG

1978→12.1987 D (A) 6 5480 cm³ 2V 86-132 kW (117-180 PS) 120,00 mm
TD 61 B, F, FB, G, GA, GB, GC, GE, GS

09.1985→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 108-153 kW (147-208 PS) 16:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -21,8
M∅ 57
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,05
+0,55

98,43 93 474 700

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 93 474 971

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 474 970

29  98,43
TD 60 BG

09.1983→06.1986 D (A) 6 5480 cm³ 2V 70-97 kW (95-132 PS) 16:1 120,00 mm
N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6

Y=21,15
1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110
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30  98,43
TD 61 A, ACE, AG, AGP, AP, APB, AW, R

1985→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 103-150 kW (140-204 PS) 120,00 mm
TID 61 A, ACE

1985→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 103-150 kW (140-204 PS) 15:1 120,00 mm
TWD 61 G

1985→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 103-150 kW (140-204 PS) 15:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -23,5
M∅ 57
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

98,43 99 408 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 99 408 960

31  98,43
TD 63 Euro 1 E, ES, KDE

11.1991→12.1996 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 88-154 kW (120-209 PS) 18,3:1 120,00 mm

6

098 109

KH 79,4
VT1 -0,80
MT -20,3
M∅ 53,1
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

+0,05
+0,55

98,43 99 991 700

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=9

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 578 110 99 991 970

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110

32  98,43
D 6 Euro 2 A 180, A 210, A 230, A 250

02.1995→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 132-184 kW (180-250 PS) 19:1 120,00 mm

6

098 109

KH 79,4
VT1 -0,80
MT -19,6
M∅ 53
GL 124,4

RTK
TPL

40
77,3

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

+0,05
+0,55

98,43 40 255 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=9,41+0,95 1 FP 105,5 x 1,6
2 EP 108,5 x 5,8
1 FP 108,5 x 5,8

89 820 110 40 255 960
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33  98,48
D 39 C

09.1975→01.1986 D (AN) 4 3864 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 16:1 126,80 mm
4.236

09.1975→01.1986 D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962

4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]
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T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600
���
������	���� ���������� � 93 592 600

34  101
TD 420 Euro 1 VE

2002→ D (LA) 4 4040 cm³ 2V 75 kW (102 PS) 19 126,00 mm
N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3

Y=18,3
1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110
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35  104,775
TD 70 A, B, C

01.1963→04.1976 D (A) 6 6730 cm³ 2V 128-158 kW (175-215 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
MT -26,2
M∅ 58
GL 141

RTK
URK

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
2 D 4,74

+0,70
+0,20

104,775 91 353 600

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

91 353 960

36  104,775
D 70 A, B

01.1965→10.1978 D (AN) 6 6730 cm³ 2V 106-110 kW (144-150 PS) 17:1 130,00 mm
MD 70 B

12.1970→07.1979 D (AN) 6 6730 cm³ 2V 81-107 kW (110-145 PS) 17:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
MT -26,7
M∅ 55
GL 141,05

RTK
URK

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
2 D 4,74

+0,70
+0,20

104,775 91 354 600

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

91 354 960

37  104,775
TD 70 F, FC, FS, G

09.1973→05.1988 D (A) 6 6730 cm³ 2V 138-180 kW (188-245 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 70 GG

03.1983→06.1986 D (LA) 6 6730 cm³ 2V 100-140 kW (136-190 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 71 A

1985→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 15,5:1 130,00 mm
TD 71 GE

D (A) 6 6730 cm³ 2V 15,5:1 130,00 mm
TID 70 GG

01.1986→09.1991 D (A) 6 6730 cm³ 2V 116-154 kW (158-209 PS) 14,5:1 130,00 mm

6

104 005

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

KKK
RTK
TPL

45
85,5

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 92 827 600
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N Cyl. A=117 C=127 L=259,7 H+F=9,63+3,52
Y=18,5

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 370 110 92 827 961

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

92 827 960

38  104,775
TD 70 E, ES, H, HA

1974→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 121-166 kW (165-225 PS) 14,5:1 130,00 mm

6

105 135

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

RTK
TPL

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 93 751 600
[1], [2]

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

93 751 960
[1]

[1] TD 70 ES: 08.1978 → 1985, mot. 92 667 →

[2] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
�����	� ��� �������
����	��� ���	�

39  104,775
TD 70 E, ES, H, HA

1974→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 121-166 kW (165-225 PS) 14,5:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

RTK 45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 93 166 600
[1]

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

93 166 960
[1]

[1] TD 70 ES: → 08.1978, → mot. 92 666
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40  104,775
TD 71 ACE, AG, AGP, AP, APB, AW, F, FQ, FQK, FS, FSO, FSQ

1985→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 166-184 kW (226-250 PS) 15,5:1 130,00 mm
TD 71 E, FD, G

09.1985→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 137-180 kW (186-245 PS) 15,5:1 130,00 mm
TDF 71 F

1985→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

104 005

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -20,95
M∅ 65
GL 141

KKK
RTK
TPL

45
85,5

1 R 2,39 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

+0,70 104,775 90 741 600
[1]
(93 806)

N Cyl. A=117 C=127 L=259,7 H+F=9,63+3,52
Y=18,5

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 370 110 90 741 961

N Cyl. A=117 C=129,4 L=259,7 H+F=9,63+3,52 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 570 110 90 741 962

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
����	���� ������ ����������


41  104,775
TD 73 G

1985→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 15,5:1 130,00 mm
N Cyl. A=117 C=127 L=259,7 H+F=9,63+3,52

Y=18,5
1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 370 110

42  104,775
TD 73 Euro 1 E, EA, EB, ES

10.1990→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 160-191 kW (218-260 PS) 130,00 mm
TD 73 K

D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 17,6:1 130,00 mm

6

104 035

KH 88,45
VT1 -2,05
VT2 -3,05
MT -20,1
M∅ 61
GL 132,45

RTK
TPL

45
82

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

104,775 99 748 600

N Cyl. A=117 C=127 L=259 H+F=9,63+3,52
Y=12

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 561 110 99 748 960
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N Cyl. A=117 C=129,4 L=259,7 H+F=9,63+3,52 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 570 110 99 748 961

43  104,775
D 7 Euro 2 A 230, A 260, A 285, B 230, B 260

12.1993→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169-210 kW (230-285 PS) 18:1 130,00 mm

6

104 035

KH 88,55
VT1 -2,15
VT2 -3,15
MT -20,2
M∅ 61
GL 132,55

RTK
TPL

45
82

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR G6

104,775 99 749 600

N Cyl. A=117 C=127 L=256 H+F=9,4+0,95 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 564 110 99 749 960

N Cyl. A=117 C=129,4 L=256,8 H+F=9,4+0,95 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 585 110 99 749 961

44  107
D 7 Euro 2 C 215, C 250, C 275, C 290, C 310

08.1998→ D (LA) 6 7280 cm³ 2V 158-228 kW (215-310 PS) 135,00 mm

6

107 027

KH 88,5
VT1 -2,00
MT -20,2
M∅ 61
GL 134,5

RTK
TPL
KKK

47
85,3

1 T15 3,5 CK G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR G3

107,00 40 308 600

N Cyl. A=117 C=129,4 L=256,8 H+F=9,4+0,95 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 839 110 40 308 960

45  108
D 7 D EAE 2

D 6 7146 cm³ 2V 130,00 mm

6

108 080

KH 71,1
MT -19,6
M∅ 64
GL 108

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

108,00 40 278 600

N Cyl. A=120 C=128,5 L=229,1 H+F=9+1,1 2 FP 115 x 3 89 409 110 40 278 960

NEW

NEW NEW
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46  120
D 9 Euro 3 A 260, A 300, A 340, A 380

12.2001→ D (LA) 6 9364 cm³ 4V 191-280 kW (260-380 PS) 18,6:1 138,00 mm

6

120 155

KH 85,45
MT -15
M∅ 77,9
GL 129,95

RTK
KKK
TPL

54
96

1 T15 4 MO G6
1 M 3 G6
1 DSF 3 NT ST

120,01 40 276 600

N Cyl. A=138,9 C=149 L=249,5 H+F=11,2+0,85 1 EP 132,5 x 2,4
1 EP 128 x 137 x 5
1 FP 128 x 137 x 5

89 826 110 40 276 960

47  120,65
GH 10 Euro 4 C 250, C 290

08.2000→ G (LA) 6 9600 cm³ 2V 184-213 kW (259-290 PS) 140,00 mm
N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4

1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110

48  120,65
D 100 A, B, BHC, BRC, HC

1965→ D (AN) 6 9600 cm³ 2V 110-147 kW (150-200 PS) 17:1 140,00 mm
HD 100 A, D

1965→ D (AN) 6 9600 cm³ 2V 122-147 kW (166-200 PS) 17:1 140,00 mm
MD 100 A, B

1965→ D (AN) 6 9600 cm³ 2V 98-147 kW (133-200 PS) 17:1 140,00 mm
THD 100 A

1965→03.1983 D (A) 6 9600 cm³ 2V 139-191 kW (200-260 PS) 17:1 140,00 mm
TMD 100 A

1969→1974 D (A) 6 9600 cm³ 2V 143-194 kW (195-264 PS) 17:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,45
VT1 -1,00
MT -29,15
M∅ 63
GL 166,45

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
2 M 3,16
1 DSF 4,74 CR

+0,20
+0,50

120,65 91 360 600

N Cyl. A=134 C=147 L=294 H+F=11,74+0,8
Y=26

1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

88 476 110 91 360 960
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49  120,65
TD 100 A, AG, AHC, ARC, HC

08.1965→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 137-191 kW (186-260 PS) 140,00 mm
THD 100 D

04.1966→07.1994 D (A) 6 9600 cm³ 2V 155-177 kW (211-241 PS) 15:1 140,00 mm
THD 101 B

1975→1982 D (A) 6 9600 cm³ 2V 169-191 kW (230-260 PS) 15/17:1 140,00 mm
TMD 100 A, D

1969→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 143-194 kW (195-264 PS) 140,00 mm

6

120 121

KH 109,45
VT1 -1,00
VT2 -1,30
MT -27,65
M∅ 71
GL 166,45

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
2 M 3,16
1 DSF 4,74 CR

+0,20
+0,50

120,65 91 359 600

N Cyl. A=134 C=147 L=294 H+F=11,74+0,8
Y=26

1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

88 476 110 91 359 960

50  120,65
TD 100 B, BG

10.1974→06.1985 D (A) 6 9600 cm³ 2V 207-233 kW (280-317 PS) 140,00 mm

6

120 121

KH 109,4
VT1 -2,90
MT -28
M∅ 76
GL 166,4

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

+0,65
+0,15

120,65 93 334 600

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

89 175 110 93 334 961
[2]

N Cyl. A=134 C=147 L=294 H+F=11,74+0,8 1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

89 087 110 93 334 960
[1]

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110

[1] Motor TD 100 B
Engine TD 100 B
Moteur TD 100 B
Motor TD 100 B
��
������ TD 100  

[2] Motor TD 100 BG
Engine TD 100 BG
Moteur TD 100 BG
Motor TD 100 BG
��
������ TD 100 BG
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51  120,65
TD 101 KC

06.1986→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 228 kW (310 PS) 15:1 140,00 mm
TD 102 GB

01.1986→10.1992 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 185-194 kW (252-264 PS) 15:1 140,00 mm
THD 100 DD, EB, EC

10.1979→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 160-203 kW (218-276 PS) 15:1 140,00 mm
THD 100 DB, DC, E, EA, ED, EE, EK

01.1978→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 133-212 kW (181-288 PS) 15:1 140,00 mm
THD 101 G, GB, GC, GD

06.1981→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 160-234 kW (218-318 PS) 15:1 140,00 mm
THD 101 K, KB, KC, KE, MC

1981→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 203-235 kW (276-320 PS) 15:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,45
VT1 -1,95
MT -22,2
M∅ 74
GL 166,45

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

+0,20
+0,50

120,65 93 660 600

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

89 175 110 93 660 960
[1]

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110 93 660 961
[2]

[1] Motor TD 100
Engine TD 100
Moteur TD 100
Motor TD 100
��
������ TD 100

[2] Motor TD 101
Engine TD 101
Moteur TD 101
Motor TD 101
��
������ TD 101

52  120,65
TD 100 CHC, F, G, GA, GG

12.1980→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 151-213 kW (205-290 PS) 14,3:1 140,00 mm
TD 101 F, FA, FC, FD, G, GA, GE, GG

01.1982→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 192-222 kW (261-302 PS) 14,3:1 140,00 mm
TMD 102 A, C

1988→2000 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 104-200 kW (141-272 PS) 14,3:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,4
VT1 -1,90
MT -23,15
M∅ 76
GL 166,4

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

+0,65
+0,15

120,65 93 734 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

89 175 110 93 734 960
[1]

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110 93 734 961
[2]

[1] Motor TD 100
Engine TD 100
Moteur TD 100
Motor TD 100
��
������ TD 100

[2] Motor TD 101
Engine TD 101
Moteur TD 101
Motor TD 101
��
������ TD 101

53  120,65
TD 102 FL, FM

09.1985→09.2001 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 229-234 kW (311-318 PS) 16:1 140,00 mm
THD 102 KD

05.1988→01.1996 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 252 kW (343 PS) 16:1 140,00 mm

6

120L130

KH 92,55
VT1 -1,95
MT -20,4
GL 132,55

PSK 52
98

1 R 3 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,747 CR

120,65 94 985 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110 94 985 960

54  120,65
TD 102 Euro 1 F, FD

09.1985→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 230-234 kW (312-318 PS) 15:1 140,00 mm
TD 102 FDQ, FF, FH, FQ

09.1985→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 209-234 kW (284-318 PS) 15:1 140,00 mm

6

120L130

KH 92,55
VT1 -1,95
MT -22,2
GL 132,55

PSK 52
98

1 R 3 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,747 CR

120,65 92 411 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110 92 411 960
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55  120,65
THD 102 KE

05.1988→01.1996 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 16:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,4
VT1 -1,90
MT -19,1
M∅ 74
GL 166,4

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,65 99 512 600

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110 99 512 960

56  120,65
THD 102 KA, KF, KJ

05.1988→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 158-210 kW (215-286 PS) 16:1 140,00 mm
THD 102 Euro 1 KB

01.1992→01.1996 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 210 kW (286 PS) 16:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,4
VT1 -1,90
MT -20,4
M∅ 76
GL 166,4

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,65 99 453 600

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110 99 453 960

57  120,65
TD 103 Euro 1 E, EA, ES, ME

05.1991→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 210-235 kW (286-320 PS) 18:1 140,00 mm
TD 103 Euro 2 KAE

08.1995→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 190 kW (258 PS) 18:1 140,00 mm
TD 104 Euro 2 KAE

D (LA) 6 9600 cm³ 2V 190 kW (258 PS) 18:1 140,00 mm
TWD 1030 Euro 1 ME

01.1993→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 235 kW (320 PS) 18:1 140,00 mm

6

120 149

KH 92,5
VT1 -2,00
VT2 -2,00
MT -21,8
M∅ 67,5
GL 144,5

RTK 52
98

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,64 99 750 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48
Y=14,1

1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 532 110 99 750 960
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58  120,65
TD 103 Euro 1 KB, KF

01.1992→01.1996 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 210-235 kW (285-320 PS) 17:1 140,00 mm
THD 103 Euro 1 KB, KD

01.1992→01.1997 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 210-250 kW (285-340 PS) 17:1 140,00 mm

6

120 149

KH 92,5
VT1 -2,00
VT2 -2,00
MT -21,8
M∅ 68,5
GL 144,5

RTK 52
98

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,64 99 751 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48
Y=14,1

1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 532 110 99 751 960

59  120,65
D 10 Euro 2 A 245, A 310, A 320, B 320, C 320

02.1995→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 180-235 kW (245-320 PS) 140,00 mm
DH 10 Euro 2 A 245, A 285, A 340, A 350, A 360

01.1992→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 180-285 kW (245-360 PS) 20:1 140,00 mm
GH 10 Euro 2 A 180, B 210

05.1994→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 180-210 kW (245-286 PS) 20:1 140,00 mm

6

120 151

KH 92,5
VT1 -2,00
VT2 -2,50
MT -20,5
M∅ 64
GL 137,5

RTK
TPL

52
98

1 T15 4 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,64 40 050 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110 40 050 960

60  120,65
D 10 Euro 2 A 350, A 360, B 360, C 360

02.1995→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 258-265 kW (351-360 PS) 140,00 mm
DH 10 Euro 2 A 360

08.1996→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 265 kW (360 PS) 18:1 140,00 mm

6

120 151

KH 92,6
VT1 -2,10
VT2 -2,70
MT -22,5
M∅ 64
GL 137,6

RTK
TPL

52
98

1 T15 4 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,64 40 051 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110 40 051 960

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48
Y=14,1

1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 532 110 40 051 961

61  130,175
D 120 1970→1981 D (AN) 6 12000 cm³ 2V 177 kW (240 PS) 17:1 150,00 mm

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 610)

89 084 110
(88 660)

62  130,175
TD 120 A

10.1970→03.1984 D (A) 6 12000 cm³ 2V 215-243 kW (292-330 PS) 15:1 150,00 mm
TMD 120 A

1977→1981 D (A) 6 12000 cm³ 2V 169-243 kW (230-330 PS) 15:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -1,90
MT -31,55
M∅ 75
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 93 250 600
(92 533)

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 610)

89 084 110
(88 660)

93 250 960

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 653)

89 521 110 93 250 961



VOLVO

1019© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

63  130,175
TAD 120 BHC

1977→1980 D (A) 6 12000 cm³ 2V 225-273 kW (306-371 PS) 13,3:1 150,00 mm
TAD 121 CHC

1983→1988 D (AN) 6 12000 cm³ 2V 238 kW (324 PS) 14,2:1 150,00 mm
TAMD 120 A, D

1977→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 227-273 kW (308-371 PS) 150,00 mm
TAMD 121 C

03.1983→1986 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 300 kW (408 PS) 14,2:1 150,00 mm
TAMD 121 D

1983→1988 D (A) 6 12000 cm³ 2V 217-310 kW (295-420 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 120 C, D, E, GG

08.1977→ D (A) 6 12000 cm³ 2V 173-273 kW (236-371 PS) 150,00 mm
TID 120 FG

D (LA) 6 12000 cm³ 2V 217-264 kW (295-359 PS) 13,3:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -27,1
M∅ 83
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 93 249 600

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 93 249 961
[2]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 93 249 964

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 93 249 962

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 610)

89 084 110
(88 660)

93 249 960
[1]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 653)

89 521 110 93 249 963

[1] TAD 120 BHC, TAD 121 CHC, TAMD 120 A, TAMD 120 D, TAMD 121 C, TAMD 121 D, TD 120 C,
TD 120 D, TD 120 E: → mot. 468 702

[2] TAD 120 BHC, TAD 121 CHC, TAMD 120 A, TAMD 120 D, TAMD 121 C, TAMD 121 D, TD 120 C,
TD 120 D, TD 120 E: mot. 470 130 →
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64  130,175
TAMD 120 AK, B, BCC, C, E

1980→1984 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 227-294 kW (308-400 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 120 F, FA, FB, FC, FTQ

09.1979→12.1994 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 220-265 kW (299-360 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 120 G, GA

1980→06.1986 D (A) 6 12000 cm³ 2V 225-256 kW (306-348 PS) 150,00 mm
TD 121 F, FD, FE, FF, GG

10.1979→09.2001 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 243-283 kW (330-385 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 121 FH, FK, GD

09.1983→12.1994 D (A) 6 12000 cm³ 2V 232-280 kW (315-361 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 122 GB, KBE

1980→1984 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 227-265 kW (308-360 PS) 14,2:1 150,00 mm
TMD 121 A, C

06.1982→1988 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 164-283 kW (223-385 PS) 14,2:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -27,9
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 93 369 700
(90 258,90 299,
90 925,93 981)

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 93 369 971
[2]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 93 369 974

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 93 369 972

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 610)

89 084 110
(88 660)

93 369 970
[1]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 653)

89 521 110 93 369 973

[1] TAMD 120, TAMD 120 AK, TAMD 120 B, TD 120 F, TD 120 FA, TD 120 FB, TD 120 FC, TD 120
FTQ, TD 120 G, TD 120 GA, TD 121 F, TD 121 FD, TD 121 FH, TD 121 FK, TD 121 GD, TD 122
GB, TD 122 KBE, TMD 121 C: → mot. 468 702

[2] TAMD 120, TAMD 120 AK, TAMD 120 B, TD 120 F, TD 120 FA, TD 120 FB, TD 120 FC, TD 120
FTQ, TD 120 G, TD 120 GA, TD 121 F, TD 121 FD, TD 121 FH, TD 121 FK, TD 121 GD, TD 122
GB, TD 122 KBE, TMD 121 C: mot. 470 130 →
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65  130,175
TAMD 122 A, AF

03.1988→2002 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 135-294 kW (183-400 PS) 14,2:1 150,00 mm
TD 122 FA, FK, FR, FS, GA, GH, KE

1987→ D (LA) 6 2V 179-396 kW (243-538 PS) 150,00 mm
TID 121 FG

01.1983→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 217-305 kW (295-415 PS) 13,3:1 150,00 mm
TMD 122 A

01.1988→2000 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 221-235 kW (300-320 PS) 14,2:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -25,4
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 90 924 600
(90 257)

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 90 924 962

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 90 924 960

66  130,175
TD 121 G

10.1983→09.2001 D (A) 6 12000 cm³ 2V 215-256 kW (292-348 PS) 14,2:1 150,00 mm
N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7

Y=18,3
1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110

67  130,175
TD 121 A

10.1984→01.1998 D (A) 6 12000 cm³ 2V 243 kW (330 PS) 14,2:1 150,00 mm
N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7

Y=18,3
1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 653)

89 521 110
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68  130,175
TAMD 122 D

1988→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 318-340 kW (432-462 PS) 14,2:1 150,00 mm
TID 121 B, KG, KGP, KP, KPB, LG, LGP, LP, LPB, P

01.1986→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 217-305 kW (295-415 PS) 150,00 mm
TWD 1210 Euro 1 G

09.1991→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 160-294 kW (218-400 PS) 13,3:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,50
MT -27,1
M∅ 83
GL 175,2

RTK 55
114

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 99 488 600

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 99 488 960

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 99 488 961

69  130,175
TD 122 ED, F, F (USA), FAQ, FBQ, FCQ, FL, KHD

08.1987→ D (LA) 6 2V 262-396 kW (356-538 PS) 150,00 mm
TD 122 Euro 1 FH

01.1990→ D (LA) 6 11977 cm³ 2V 262 kW (356 PS) 16:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -24,12
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,40

130,175 90 081 600

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 90 081 960

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 90 081 962

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 90 081 961
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70  130,175
TD 123 Euro 1 E, EA, EB, EC, ED, ES

10.1990→09.2001 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 224-301 kW (305-409 PS) 17,8:1 150,00 mm

6

130 113

KH 114,55
VT1 -2,80
MT -21,04
GL 159,55

PSK
GeK
TPL

55
105

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

130,175 90 870 601

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3 1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 549 110 90 870 960

71  130,175
TAD 1230 G, GE, P

01.1993→ D (LA) 6 12130 cm³ 2V 294-350 kW (400-476 PS) 16:1 150,00 mm
TAD 1231 Euro 1 GE

1993→ D (LA) 6 12130 cm³ 2V 260-304 kW (354-413 PS) 16:1 150,00 mm
TAD 1232 Euro 1 GE

1993→ D (LA) 6 12130 cm³ 2V 300-354 kW (408-481 PS) 17,5:1 150,00 mm
TD 121 GP

1993→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 243-283 kW (330-385 PS) 16:1 150,00 mm
TD 1210 G

10.1991→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 230 kW (313 PS) 150,00 mm
TWD 1211 G

1993→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 260-325 kW (354-442 PS) 150,00 mm
TWD 1231 VE

D (LA) 6 12000 cm³ 2V 310 kW (422 PS) 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,50
MT -26
M∅ 80
GL 172,2

RTK 55
114

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

130,175 99 966 600

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 99 966 961

72  131
D 12 Euro 2 A 340, A 370, A 380, A 420

08.1993→ D (LA) 6 12130 cm³ 4V 250-309 kW (340-420 PS) 17,5:1 150,00 mm
N Cyl. A=143,9 C=159,6 L=276 H+F=11,2+4,47 1 FP 145 x 2,4

2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 667)

89 460 110
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73  131
D 12 Euro 3 C 340, C 380, C 420, D 340, D 380, D 420

08.1993→ D (LA) 6 12130 cm³ 4V 250-309 kW (340-420 PS) 150,00 mm

6

131 013

KH 87,4
MT -17,14
M∅ 89
GL 137,4

RTK
Lox
TPL

55
107

1 T15 4 MO G6
1 M 3 G3
1 DSF 4 NT ST

+0,15
+0,65

131,00 40 100 600

N Cyl. A=144 C=159,6 L=273 H+F=11,2+0,9 1 FP 145 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 667)

89 593 110 40 100 960

74  131
D 12 Euro 3 C 460, D 425, D 460, D 500

08.1998→ D (LA) 6 12130 cm³ 4V 313-368 kW (425-500 PS) 150,00 mm
N Cyl. A=144 C=159,6 L=273 H+F=11,2+0,9 1 FP 145 x 2,4

2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 667)

89 593 110

75  144
TAMD 162 A, AG, B, C

02.1988→ D (LA) 6 16120 cm³ 2V 217-450 kW (295-612 PS) 15:1 165,00 mm
TD 162 AG

1988→ D (LA) 6 16120 cm³ 2V 217-405 kW (295-551 PS) 15:1 165,00 mm
TID 162 AG, AP

06.1987→ D (LA) 6 16120 cm³ 2V 217-405 kW (295-551 PS) 165,00 mm

6

144 000

KH 110,3
MT -32,25
M∅ 82
GL 165,3

RTK
KKK

60
120,3

1 T15 4 MO G6
1 M 3,5 MO G3
1 DSF 5 CR

-0,90
-1,50

144,00 99 365 600

N Cyl. A=158,9 C=171,94 L=315 H+F=13,095+2
Y=15,5

1 FP 168 x 2,4
1 R 155 x 2,4
1 FP 157,6 x 5,8
2 R 157,6 x 5,8
(50 006 625)

89 368 110 99 365 960

76  144
TD 162 Euro 0 F

10.1987→12.1994 D (LA) 6 16120 cm³ 2V 342 kW (465 PS) 15:1 165,00 mm
TD 162 FJ, FL, FS

10.1987→12.1994 D (LA) 6 16120 cm³ 2V 342-357 kW (465-485 PS) 165,00 mm

6

144L1

KH 110,3
MT -32,8
M∅ 82
GL 165,3

KKK
Lox
RTK
TPL

60
120,3

1 R 3 MO G6
1 M 3,5 MO
1 DSF 5 CR

-0,90
-1,50

144,00 91 077 601

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ��������	
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N Cyl. A=158,9 C=171,94 L=315 H+F=13,095+2
Y=15,5

1 FP 168 x 2,4
1 R 155 x 2,4
1 FP 157,6 x 5,8
2 R 157,6 x 5,8
(50 006 625)

89 368 110 91 077 960
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A 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 17,4:1 27-35 37-48 2
BF 4 L 1011 F Euro 1 D (A) 4 91 x 105 2732 2 17:1 48-56 65-76 1
BF 4 L 1011 FT Euro 1 D (A) 4 91 x 105 2732 2 17:1 46-53 63-72 1
BF 4 M 1013 Euro 1 D (A) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 63-93 85-127 23
BF 4 M 1013 E Euro 2 D (LA) 4 108 x 130 4764 2 17,6:1 71-95 97-129 22
D 7 D EAE2 Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 4 143 194 22
D 42 A D (AN) 4 105,57 x 120 4200 2 17,5:1 59 80 18
D 45 B D (AN) 4 105,57 x 128,5 4500 2 16,5:1 63 86 21
D 50 A D (AN) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 74-79 100-107 3
D 50 B D (AN) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 64-86 87-117 3
D 60 A D (AN) 6 98,43 x 120 5480 2 17:1 84-92 115-125 4
D 70 B D (AN) 6 104,775 x 130 6730 2 17:1 110 150 12
D 7 D ECE2 Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 4 143 194 22
D 7 D EEE2 Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 4 125 170 22
D 7 D LAE2 Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 4 165 224 22
D 7 D LBE2 Euro 2 D (LA) 6 108 x 130 7146 4 155 210 22
TD 42 A D (A) 4 105,57 x 120 4200 2 17,5:1 54 73 19
TD 45 B D (A) 4 105,57 x 128,5 4500 2 15,6:1 66-85 90-116 20
TD 45 B EM D (A) 4 105,57 x 128,5 4500 2 15,6:1 83 113 20
TD 45 E D (A) 4 105,57 x 128,5 4500 2 15,6:1 84-92 114-125 20
TD 45 EM D (A) 4 105,57 x 128,5 4500 2 15,6:1 85 116 20
TD 50 A D (A) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 81-108 110-147 3
TD 50 B D (A) 6 95,25 x 120 5100 2 17:1 108-121 147-165 3
TD 60 A D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 108-132 147-180 5
TD 60 B D (A) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 113-132 155-180 6
TD 61 A D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 15:1 103-150 140-204 7
TD 61 G D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 108-113 147-154 6
TD 61 GB D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 115-126 156-171 6
TD 61 GD D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 16:1 87-92 118-125 6
TD 63 KBE Euro 1 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 115-118 156-160 8
TD 63 KDE Euro 1 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 88-154 120-209 8
TD 63 KEE Euro 1 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 105 143 8
TD 63 KFE Euro 1 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 120-122 163-166 8
TD 63 KGE Euro 1 D (LA) 6 98,43 x 120 5480 2 18,3:1 94 128 8
TD 70 A D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 128-136 175-185 11
TD 70 E D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 155 210 13
TD 70 ES D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 155-166 210-225 14
TD 70 ES D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 155-166 210-225 13
TD 70 F D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 162 220 15
TD 70 FS D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 180 245 15
TD 70 G D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 138-156 188-212 15
TD 70 H D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 14,5:1 121-157 165-213 13
TD 71 A D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 169 230 15
TD 71 G D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 137-148 186-201 16
TD 71 G 285 D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 148 201 16
TD 71 GA D (A) 6 104,775 x 130 6730 2 15,5:1 157 213 16
TD 73 KAE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 150 204 17
TD 73 KCE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,7:1 174-190 233-255 17
TD 73 KDE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 130-153 177-208 17
TD 73 KE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 150 204 17
TD 73 KFE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,7:1 173-190 235-258 17
TD 73 KGE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 135 184 17
TD 73 KHE Euro 1 D (LA) 6 104,775 x 130 6730 2 17,6:1 155 211 17
TD 100 A D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 154-188 210-256 25
TD 100 G D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 180-203 245-276 26
TD 101 G D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 192-202 261-275 26
TD 102 GA D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 203 276 27
TD 102 GC Euro 1 D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 170-180 231-245 27
TD 102 KCE Euro 1 D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 180 245 27
TD 102 KF Euro 1 D (A) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 200 272 27
TD 103 KAE Euro 2 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 190 258 28
TD 103 KBE Euro 2 D 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 214-216 291-294 28
TD 103 KCE Euro 2 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 18:1 186-189 253-257 28
TD 120 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 225-256 306-348 29
TD 121 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 215-256 292-348 30
TD 121 K D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 288 392 29
TD 122 GA D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 179-262 243-356 31
TD 122 GH D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 207-262 281-356 31
TD 122 KE D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 276-291 375-396 31
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TD 122 KHE D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 209 284 32
TJD 121 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 243 330 29
1113 D (AN) 3 111,125 x 129,9 3780 2 16,5:1 41-46 56-63 24
1114 D (AN) 4 111,125 x 129,9 5040 2 16,5:1 55 75 24
4B 3.9 C Euro 2 D (AN) 4 102 x 120 3900 2 17,5:1 55-60 75-82 10
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 9
6B 5.9 C Euro 2 D (AN) 6 102 x 120 5883 2 17,5:1 86-132 115-177 10
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Gabelstapler / Forklift TD 71 A D 15
A 20 08.1986→08.2001 TD 71 G D 16
A 20 11.1991→08.2001 TD 73 KAE D 17
A 20 01.1995→10.1997 TD 73 KFE D 17
A 25 11.1992→ TD 73 KCE D 17
A 25 05.1997→ TD 73 KFE D 17
A 28 04.1987→04.2003 TD 102 GA D 27
A 30 01.1991→ TD 102 KF D 27
A 30 08.1995→07.1997 TD 103 KBE D 28
A 35 01.1987→10.1996 TD 122 GA D 31
BM 425 01.1986→ TD 121 G D 30
DR 826 TD 50 B D 3
DR 826 TD 60 A D 5
DR 860 09.1968→11.1970 D 50 A D 3
DR 860 12.1970→11.1970 TD 50 B D 3
DR 860 →11.1970 TD 60 A D 5
DR 861 01.1979→07.1986 TD 50 B D 3
DR 861 09.1979→07.1986 TD 60 B D 6
EC 140 01.1996→ 4B 3.9 C D 10
EC 150 01.1996→ 4B 3.9 C D 10
EC 210 01.1996→ 6B 5.9 C D 10
EC 240 D 7 D EEE2 D 22
EC 290 D 7 D ECE2 D 22
EC 330 D 7 D EAE2 D 22
EC 420 08.1995→ TD 103 KAE D 28
EW 170 01.1996→ 6B 5.9 C D 10
EW 180 01.1996→ 6B 5.9 C D 10
G 614 1113 D 24
G 646 1980→ TD 45 B D 20
GM 612 01.1966→12.1970 1113 D 24
L 110 2003→2007 D 7 D LBE2 D 22
L 120 01.1986→10.1995 TD 71 G D 16
L 120 01.1987→ TD 71 G 285 D 16
L 120 11.1991→10.2002 TD 73 KDE D 17
L 120 D 7 D LAE2 D 22
L 150 01.1991→10.1995 TD 102 GC D 27
L 150 01.1991→ TD 102 KCE D 27
L 150 01.1995→10.2002 TD 103 KCE D 28
L 160 01.1986→10.1992 TD 101 G D 26
L 160 →10.1992 TD 71 G D 16
L 180 01.1992→2002 TD 122 KHE D 32
L 190 11.1991→ TD 122 GH D 31
L 30 01.1987→09.1995 4.236 D 9
L 30 01.1998→ BF 4 L 1011 FT D 1
L 32 01.1998→ BF 4 L 1011 F D 1
L 35 01.1998→ BF 4 L 1011 F D 1
L 40 01.1998→ BF 4 M 1013 E D 22
L 45 01.1998→ BF 4 M 1013 E D 22
L 50 11.1991→12.1991 TD 45 E D 20
L 50 11.1991→10.1993 D 45 B D 21
L 50 11.1991→ TD 45 B D 20
L 50 01.1999→ BF 4 M 1013 D 23
L 70 11.1991→ TD 45 B D 20
L 70 02.1993→1995 TD 61 GD D 6
L 70 10.1993→1999 TD 63 KDE D 8
L 70 1999→2002 TD 63 KGE D 8
L 90 11.1991→10.1991 TD 61 G D 6
L 90 11.1991→1995 TD 61 GB D 6
L 90 01.1995→10.2002 TD 63 KBE D 8
LM 1240 12.1972→06.1979 D 70 B D 12
LM 1641 11.1972→06.1980 TD 100 A D 25
LM 218 01.1961→12.1970 1113 D 24
LM 350 1113 D 24
LM 4200 03.1985→03.2000 D 45 B D 21
LM 4200 03.1985→03.2000 TD 45 EM D 20
LM 4300 03.1985→03.2000 TD 45 B D 20
LM 4300 03.1985→03.2000 TD 45 B EM D 20
LM 4300 09.1985→08.1996 TD 45 EM D 20
LM 4400 01.1986→ TD 61 A D 7

LM 4500 01.1986→01.2001 TD 71 G D 16
LM 4600 07.1980→06.1984 TD 100 A D 25
LM 4600 01.1982→ TD 100 G D 26
LM 4600 01.1984→ TD 101 G D 26
LM 470 1114 D 24
LM 620 01.1966→12.1970 1113 D 24
LM 621 01.1972→06.1978 D 42 A D 18
LM 622 1978→1982 D 42 A D 18
LM 622 03.1985→03.2000 D 45 B D 21
LM 640 01.1966→12.1970 1113 D 24
LM 641 01.1972→06.1978 D 42 A D 18
LM 642 1978→1982 D 42 A D 18
LM 642 03.1985→03.2000 D 45 B D 21
LM 650 1113 D 24
LM 740 1114 D 24
LM 840 01.1966→06.1972 D 50 A D 3
LM 841 04.1972→12.1975 D 50 B D 3
LM 841 01.1976→06.1978 D 60 A D 4
LM 845 06.1970→12.1970 D 50 A D 3
LM 845 01.1971→12.1973 D 50 B D 3
LM 846 01.1971→12.1973 D 50 B D 3
LM 846 01.1976→06.1979 D 60 A D 4
P 505 01.1986→ TD 121 G D 30
P 505 06.1987→ TJD 121 G D 29
R 32 06.1989→ TD 122 KE D 31
S 650 02.1966→12.1970 D 50 A D 3
SM 868 08.1970→10.1974 D 50 B D 3
SM 880 11.1971→06.1974 TD 50 B D 3
SM 980 11.1971→06.1976 TD 50 B D 3
T 320 A 3.152 D 2
T 616 1980→06.1994 TD 45 B D 20
T 616 06.1983→06.1994 D 45 B D 21
T 650 01.1972→06.1982 D 42 A D 18
T 650 06.1980→06.1982 TD 42 A D 19
T 680 1975→ D 60 A D 4
T 800 01.1967→12.1975 D 50 A D 3
T 800 01.1976→06.1979 D 60 A D 4
T 810 03.1969→12.1975 TD 50 A D 3
T 810 01.1976→06.1979 TD 60 A D 5
T 814 03.1969→06.1979 TD 50 A D 3
T 814 01.1976→06.1979 TD 60 A D 5
T 861 09.1979→07.1986 TD 60 B D 6
2650 05.1979→06.1982 TD 60 B D 6
2654 05.1979→06.1982 TD 60 B D 6
3500 10.1965→09.1970 TD 70 A D 11
4200 B 1984→1986 TD 45 B D 20
4300 B 05.1982→07.1986 TD 45 B D 20
4400 01.1979→06.1986 TD 60 B D 6
4500 1974→08.1978 TD 70 E D 13
4500 1974→ TD 70 ES D 13
4500 1974→ TD 70 ES D 14
4500 12.1979→06.1986 TD 70 H D 13
4500 07.1980→06.1984 TD 100 A D 25
4600 07.1980→06.1984 TD 100 A D 25
4600 B 07.1984→1986 TD 100 G D 26
5350 1979→1985 TD 70 F D 15
5350 1979→1985 TD 70 FS D 15
5350 1979→1985 TD 70 G D 15
6300 10.1992→ TD 45 E D 20
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1  91
BF 4 L 1011 F Euro 1 01.1998→ D (A) 4 2732 cm³ 2V 48-56 kW (65-76 PS) 17:1 105,00 mm
BF 4 L 1011 FT
Euro 1

01.1998→ D (A) 4 2732 cm³ 2V 46-53 kW (63-72 PS) 17:1 105,00 mm

4

091 033

KH 55,17
MT -18,2
M∅ 45
GL 85,6

RTK 30
68

1 T15 3 MO G6
1 M 2
1 DSF 3 CR

91,00 99 516 600
[1]

91,25 99 516 610
[1]

91,50 99 516 620
[1]
(94 918)

T Cyl. A=94,015 C=99 L=180,5 H=4,56 89 423 110 99 516 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

1 +0,590 +0,69
2 +0,691 +0,76
3 +0,761 +0,83

2  91,48
A 3.152 D (AN) 3 2503 cm³ 2V 27-35 kW (37-48 PS) 17,4:1 126,90 mm

3

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

2 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 600
[1]

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 965

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 967

3

091 028

KH 57,25
GL 108

URK 31,75
75,3

1 R 2,385 CR
1 R 2,385
1 LA 0,79
1 G 6,335
1 S 6,335

-0,12
0,00

91,48 91 130 700
[1]

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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VOLVO-BM
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

T Cyl. A=93,67 C=96,7 L=216 H=3,76 88 552 110 91 130 972

T Cyl. A=93,713 C=96,7 L=216 H=3,76 88 363 190
semi

91 130 971

T Cyl. A=93,97 C=96,7 L=216 H=3,76 89 042 190
semi

91 130 973

[1] Hochkolben - Spaltmaß beachten
Top piston - Pay attention to top clearance
Pistón alto - tener en cuenta la distancia hasta la tapa de cilindros
Piston en surdimension d‘hauteur d‘axe - Attention à l‘espace neutre
������� � ��
������� �������������� 
������ – ������ 
������� ������

3  95,25
D 50 A 01.1966→12.1975 D (AN) 6 5100 cm³ 2V 74-79 kW (100-107 PS) 17:1 120,00 mm
D 50 B 08.1970→12.1975 D (AN) 6 5100 cm³ 2V 64-86 kW (87-117 PS) 17:1 120,00 mm
TD 50 A 03.1969→06.1979 D (A) 6 5100 cm³ 2V 81-108 kW (110-147 PS) 17:1 120,00 mm
TD 50 B 12.1970→ D (A) 6 5100 cm³ 2V 108-121 kW (147-165 PS) 17:1 120,00 mm

6

095 133

KH 79,4
MT -24,2
M∅ 50
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G6
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

95,25 91 355 600

N Cyl. A=108 C=117,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73 1 FP 103,5 x 1,6
1 R 106,7 x 5,7
1 SC 106,7 x 5,7

88 470 110 91 355 960

4  98,43
D 60 A 1975→ D (AN) 6 5480 cm³ 2V 84-92 kW (115-125 PS) 17:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -22,15
M∅ 54
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

-1,27
-0,63

98,43 93 153 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 153 960

5  98,43
TD 60 A 01.1976→ D (A) 6 5480 cm³ 2V 108-132 kW (147-180 PS) 16:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -23,8
M∅ 54
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,05
+0,55

98,43 93 154 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������



VOLVO-BM

1031© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 93 154 961

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 154 960

6  98,43
TD 60 B 01.1979→07.1986 D (A) 6 5480 cm³ 2V 113-132 kW (155-180 PS) 16:1 120,00 mm
TD 61 G 11.1991→10.1991 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 108-113 kW (147-154 PS) 16:1 120,00 mm
TD 61 GB 11.1991→1995 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 115-126 kW (156-171 PS) 16:1 120,00 mm
TD 61 GD 02.1993→1995 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 87-92 kW (118-125 PS) 16:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -21,8
M∅ 57
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,05
+0,55

98,43 93 474 700

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 93 474 971

N Cyl. A=110 C=119,1 L=234,5 H+F=11,61+0,73
Y=15,75

1 FP 104 x 1,5
1 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 620)

89 016 110 93 474 970

7  98,43
TD 61 A 01.1986→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 103-150 kW (140-204 PS) 15:1 120,00 mm

6

098 080

KH 79,4
MT -23,5
M∅ 57
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 R 2,39 CR G3
1 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

98,43 99 408 600

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110 99 408 960
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V

8  98,43
TD 63 KBE Euro 1 01.1995→10.2002 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 115-118 kW (156-160 PS) 18,3:1 120,00 mm
TD 63 KDE Euro 1 10.1993→1999 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 88-154 kW (120-209 PS) 18,3:1 120,00 mm
TD 63 KEE Euro 1 04.1996→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 105 kW (143 PS) 18,3:1 120,00 mm
TD 63 KFE Euro 1 02.1995→ D (LA) 6 5480 cm³ 2V 120-122 kW (163-166 PS) 18,3:1 120,00 mm
TD 63 KGE Euro 1 1999→2002 D (LA) 6 5480 cm³ 2V 94 kW (128 PS) 18,3:1 120,00 mm

6

098 109

KH 79,4
VT1 -0,80
MT -20,3
M∅ 53,1
GL 124,4

RTK 40
77,3

1 T15 3,5 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 3,5 CR

+0,05
+0,55

98,43 99 991 700

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=9

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 578 110 99 991 970

N Cyl. A=110 C=119,1 L=237,4 H+F=9,66+3,6
Y=21,15

1 FP 104 x 1,5
2 EP 109 x 5,8
1 FP 109 x 5,8
(50 006 635)

89 352 110

9  98,48
4.236 01.1987→09.1995 D (AN) 4 3864 cm³ 2V 48-60 kW (59-80 PS) 16:1 126,80 mm

4

098 M01

KH 70,35
MT -20,2
M∅ 61
GL 120,7

URK 34,925
84

1 R 2,385 CR G6
1 R 2,385
1 NM 2,385
1 DSF 6,335 CR
1 D 6,335

98,48 99 629 600

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

99 629 960

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

99 629 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 99 629 962
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KH GL
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4

098 049

KH 70,25
MT -20,35
M∅ 61
GL 121,05

GeC
RK
RTK

34,925
84,1

1 R 2,385 CR G3
1 M 2,385 CR
1 DSF 4,747

+0,08
+0,25

98,48 93 592 600
[1]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

93 592 961
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

93 592 962
[1]

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 93 592 963
[1]

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

93 592 964
[1]

4

098 026

KH 70,1
MT -20,5
M∅ 61
GL 120,9

GeC
URK

34,925
84,2

1 SM 2,39 CR G3
2 M 2,39
1 DSF 6,34 CR
1 S 6,34

+0,35
+0,58

98,48 91 118 600
[2]

T Cyl. A=103,2 L=228,8 88 354 190
semi
(88 353)

91 118 961

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 355 190
semi

91 118 962

T Cyl. A=103,22 C=106,36 L=227,4 H+F=3,8+1 88 356 110 91 118 963
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Ø
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KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

T Cyl. A=104,28 C=107,442 L=226,44 H=3,861 89 514 190
semi

91 118 964

[1] 1965 →

[2] satzweise gegen 93 592 600 austauschbar
exchangeable in sets against 93 592 600
échangeable sous forme de jeux contre 93 592 600
se puede cambiar el juego entero contra el 93 592 600

�������������� ���������� � 93 592 600

10  102
4B 3.9 C Euro 2 01.1996→ D (AN) 4 3900 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 17,5:1 120,00 mm
6B 5.9 C Euro 2 01.1996→ D (AN) 6 5883 cm³ 2V 86-132 kW (115-177 PS) 17,5:1 120,00 mm

4/6

102 M06

KH 71,535
MT -17,7
M∅ 59,1
GL 105,36

RTK 40
75,68

1 T15 3 CR G6
1 M 2,35
1 DSF 4 CR

102,00 99 676 600

11  104,775
TD 70 A 10.1965→09.1970 D (A) 6 6730 cm³ 2V 128-136 kW (175-185 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
MT -26,2
M∅ 58
GL 141

RTK
URK

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
2 D 4,74

+0,70
+0,20

104,775 91 353 600

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

91 353 960

12  104,775
D 70 B 12.1972→06.1979 D (AN) 6 6730 cm³ 2V 110 kW (150 PS) 17:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
MT -26,7
M∅ 55
GL 141,05

RTK
URK

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
2 D 4,74

+0,70
+0,20

104,775 91 354 600

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

91 354 960



VOLVO-BM

1035© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

13  104,775
TD 70 E 1974→08.1978 D (A) 6 6730 cm³ 2V 155 kW (210 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 70 ES 1974→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 155-166 kW (210-225 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 70 H 12.1979→06.1986 D (A) 6 6730 cm³ 2V 121-157 kW (165-213 PS) 14,5:1 130,00 mm

6

105 135

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

RTK
TPL

45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 93 751 600
[1], [2]

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

93 751 960
[1]

[1] TD 70 ES: 08.1978 → 1985, mot. 92 667 →

[2] Kolben für Trapezpleuel
piston for wedge type con-rod
piston à support trapézoïdal
pistón para biela trapecial
������� ��� �������������	� ������

14  104,775
TD 70 ES 1974→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 155-166 kW (210-225 PS) 14,5:1 130,00 mm

6

105 063

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

RTK 45
85,6

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 93 166 600
[1]

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

93 166 960
[1]

[1] → 08.1978, → mot. 92 666

15  104,775
TD 70 F 1979→1985 D (A) 6 6730 cm³ 2V 162 kW (220 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 70 FS 1979→1985 D (A) 6 6730 cm³ 2V 180 kW (245 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 70 G 1979→1985 D (A) 6 6730 cm³ 2V 138-156 kW (188-212 PS) 14,5:1 130,00 mm
TD 71 A D (LA) 6 6730 cm³ 2V 169 kW (230 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

104 005

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -26,2
M∅ 60
GL 141,05

KKK
RTK
TPL

45
85,5

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,70

104,775 92 827 600
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MØVT

MT
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N Cyl. A=117 C=127 L=259,7 H+F=9,63+3,52
Y=18,5

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 370 110 92 827 961

N Cyl. A=117 C=127 L=257 H+F=11,66+0,73
Y=18,6

1 FP 114 x 1,6
1 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 608)

88 868 110
(88 469)

92 827 960

16  104,775
TD 71 G 01.1986→08.2001 D (A) 6 6730 cm³ 2V 137-148 kW (186-201 PS) 15,5:1 130,00 mm
TD 71 G 285 01.1987→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 148 kW (201 PS) 15,5:1 130,00 mm
TD 71 GA 01.1986→ D (A) 6 6730 cm³ 2V 157 kW (213 PS) 15,5:1 130,00 mm

6

104 005

KH 88,45
VT1 -1,00
MT -20,95
M∅ 65
GL 141

KKK
RTK
TPL

45
85,5

1 R 2,39 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

+0,70 104,775 90 741 600
[1]
(93 806)

N Cyl. A=117 C=127 L=259,7 H+F=9,63+3,52
Y=18,5

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 370 110 90 741 961

N Cyl. A=117 C=129,4 L=259,7 H+F=9,63+3,52 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 570 110 90 741 962

[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sólo se puede cambiar el juego completo
��������� ������ �����������

17  104,775
TD 73 KAE Euro 1 11.1991→08.2001 D (LA) 6 6730 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 17,6:1 130,00 mm
TD 73 KCE Euro 1 11.1992→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 174-190 kW (233-255 PS) 17,7:1 130,00 mm
TD 73 KDE Euro 1 11.1991→10.2002 D (LA) 6 6730 cm³ 2V 130-153 kW (177-208 PS) 17,6:1 130,00 mm
TD 73 KE Euro 1 11.1991→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 150 kW (204 PS) 17,6:1 130,00 mm
TD 73 KFE Euro 1 01.1995→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 173-190 kW (235-258 PS) 17,7:1 130,00 mm
TD 73 KGE Euro 1 03.1996→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 135 kW (184 PS) 17,6:1 130,00 mm
TD 73 KHE Euro 1 03.1996→ D (LA) 6 6730 cm³ 2V 155 kW (211 PS) 17,6:1 130,00 mm

6

104 035

KH 88,45
VT1 -2,05
VT2 -3,05
MT -20,1
M∅ 61
GL 132,45

RTK
TPL

45
82

1 T15 3 MO G6
1 M 2,5 G3
1 DSF 4 CR

104,775 99 748 600

N Cyl. A=117 C=127 L=259 H+F=9,63+3,52
Y=12

1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 561 110 99 748 960
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N Cyl. A=117 C=129,4 L=259,7 H+F=9,63+3,52 1 FP 114 x 1,6
2 EP 115,7 x 5,7
1 FP 115,7 x 5,7
(50 006 634)

89 570 110 99 748 961

18  105,57
D 42 A 01.1972→06.1982 D (AN) 4 4200 cm³ 2V 59 kW (80 PS) 17,5:1 120,00 mm

4

105 129

KH 84,1
MT -23,1
M∅ 54,5
GL 135,1

42
87

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,12
+0,14

105,57 93 173 600
[1]

N Cyl. A=118 C=127,5 L=245 H+F=14,1+0,7 2 FP 117 x 4,3 88 602 110 93 173 960
[1]

4

105 129

KH 84,1
MT -23,1
M∅ 54,5
GL 135,1

40
88

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,12
+0,14

105,57 93 371 600
[2]
(92 335)

N Cyl. A=118 C=127,5 L=245 H+F=14,1+0,7 2 FP 117 x 4,3 88 602 110 93 371 960
[2]

[1] 01.1976 →

[2] → 12.1975

19  105,57
TD 42 A 06.1980→06.1982 D (A) 4 4200 cm³ 2V 54 kW (73 PS) 17,5:1 120,00 mm

4

105 129

KH 84,1
MT -24,85
GL 135,1

RTK 42
87

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

+0,12
+0,14

105,57 93 174 700

N Cyl. A=118 C=127,5 L=245 H+F=14,1+0,7 2 FP 117 x 4,3 88 602 110 93 174 970
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20  105,57
TD 45 B 1980→ D (A) 4 4500 cm³ 2V 66-85 kW (90-116 PS) 15,6:1 128,50 mm
TD 45 B EM 03.1985→03.2000 D (A) 4 4500 cm³ 2V 83 kW (113 PS) 15,6:1 128,50 mm
TD 45 E 11.1991→ D (A) 4 4500 cm³ 2V 84-92 kW (114-125 PS) 15,6:1 128,50 mm
TD 45 EM 03.1985→03.2000 D (A) 4 4500 cm³ 2V 85 kW (116 PS) 15,6:1 128,50 mm

4

105 142

KH 80,1
MT -19,7
M∅ 65
GL 131,1

RTK 42
87

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

105,57 93 545 700

N Cyl. A=118 C=127,5 L=245 H+F=14,1+0,7 2 FP 117 x 4,3 88 602 110 93 545 970

21  105,57
D 45 B 06.1983→03.2000 D (AN) 4 4500 cm³ 2V 63 kW (86 PS) 16,5:1 128,50 mm

4

105 142

KH 80,1
MT -23,5
M∅ 58,5
GL 131,1

42
87

1 R 2,39 CR G3
2 M 3,16
1 DSF 4,75 CR

105,57 93 544 700

N Cyl. A=118 C=127,5 L=245 H+F=14,1+0,7 2 FP 117 x 4,3 88 602 110 93 544 970

22  108
BF 4 M 1013 E Euro 2 01.1998→ D (LA) 4 4764 cm³ 2V 71-95 kW (97-129 PS) 17,6:1 130,00 mm
D 7 D EAE2 Euro 2 D (LA) 6 7146 cm³ 4V 143 kW (194 PS) 130,00 mm
D 7 D ECE2 Euro 2 D (LA) 6 7146 cm³ 4V 143 kW (194 PS) 130,00 mm
D 7 D EEE2 Euro 2 D (LA) 6 7146 cm³ 4V 125 kW (170 PS) 130,00 mm
D 7 D LAE2 Euro 2 D (LA) 6 7146 cm³ 4V 165 kW (224 PS) 130,00 mm
D 7 D LBE2 Euro 2 2003→2007 D (LA) 6 7146 cm³ 4V 155 kW (210 PS) 130,00 mm

4/6

108 080

KH 71,1
MT -19,6
M∅ 64
GL 108

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

108,00 40 278 600

N Cyl. A=120 C=128,5 L=229,1 H+F=9+1,1 2 FP 115 x 3 89 409 110 40 278 960
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23  108
BF 4 M 1013 Euro 1 01.1999→ D (A) 4 4764 cm³ 2V 63-93 kW (85-127 PS) 17,6:1 130,00 mm

4

108 080

KH 71,1
MT -16,66
M∅ 71
GL 108

RTK
TPL

42
86

1 T15 3 MO G6
1 M 2 G3
1 DSF 3,5 CR

108,00 94 573 600
[1]
(94 405)

N Cyl. A=120 C=128,5 L=229,1 H+F=9+1,1 2 FP 115 x 3 89 409 110 94 573 960

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenüberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del pistón:
��������� 	���
�� ����� ��. 
���������� ����� ������:

Kerben größer als kleiner als
notches more than less than
repères supérieur à inférieur à
muescas superior a inferior a
������� ������, ��� ������, ���

1  +0,28 +0,53
1  +0,54 +0,63
3  +0,64 +0,75

24  111,125
1113 01.1961→ D (AN) 3 3780 cm³ 2V 41-46 kW (56-63 PS) 16,5:1 129,90 mm
1114 D (AN) 4 5040 cm³ 2V 55 kW (75 PS) 16,5:1 129,90 mm

3/4

111 008

KH 85,5
MT -26,5
M∅ 59
GL 148,5

URK 40
90,5

1 R 2,385 CR
2 M 3,16
2 D 4,747

1,00
1,40

111,125 90 147 600

N Cyl. A=126 C=132 L=258,5 H+F=14,08+0,7 2 R 125 x 4 88 045 110 90 147 960

25  120,65
TD 100 A 11.1972→06.1984 D (A) 6 9600 cm³ 2V 154-188 kW (210-256 PS) 15:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,45
VT1 -1,00
VT2 -1,30
MT -27,65
M∅ 71
GL 166,45

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
2 M 3,16
1 DSF 4,74 CR

+0,20
+0,50

120,65 91 359 600

continued next page / continuación página próxima / suite page suivante / Fortsetzung nächste Seite / ����������� �� ��������� �������
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VOLVO-BM
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

N Cyl. A=134 C=147 L=294 H+F=11,74+0,8
Y=26

1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

88 476 110 91 359 960

26  120,65
TD 100 G 01.1982→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 180-203 kW (245-276 PS) 14,3:1 140,00 mm
TD 101 G 01.1984→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 192-202 kW (261-275 PS) 14,3:1 140,00 mm

6

120 121

KH 109,4
VT1 -1,90
MT -23,15
M∅ 76
GL 166,4

RTK 52
106

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

+0,65
+0,15

120,65 93 734 600

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 FP 132,5 x 1,6
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 609)

89 175 110 93 734 960
[1]

N Cyl. A=134 C=147 L=296,5 H+F=11,52+3,5 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 427 110 93 734 961
[2]

[1] Motor TD 100
Engine TD 100
Moteur TD 100
Motor TD 100
 
�	����� TD 100

[2] Motor TD 101
Engine TD 101
Moteur TD 101
Motor TD 101
 
�	����� TD 101

27  120,65
TD 102 GA 04.1987→04.2003 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 203 kW (276 PS) 15:1 140,00 mm
TD 102 GC Euro 1 01.1991→10.1995 D (A) 6 9600 cm³ 2V 170-180 kW (231-245 PS) 15:1 140,00 mm
TD 102 KCE Euro 1 01.1991→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 180 kW (245 PS) 15:1 140,00 mm
TD 102 KF Euro 1 01.1991→ D (A) 6 9600 cm³ 2V 200 kW (272 PS) 15:1 140,00 mm

6

120L130

KH 92,55
VT1 -1,95
MT -22,2
GL 132,55

PSK 52
98

1 R 3 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,747 CR

120,65 92 411 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48 1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 431 110 92 411 960



VOLVO-BM
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V

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

28  120,65
TD 103 KAE Euro 2 08.1995→ D (LA) 6 9600 cm³ 2V 190 kW (258 PS) 18:1 140,00 mm
TD 103 KBE Euro 2 08.1995→07.1997 D 6 9600 cm³ 2V 214-216 kW (291-294 PS) 18:1 140,00 mm
TD 103 KCE Euro 2 01.1995→10.2002 D (LA) 6 9600 cm³ 2V 186-189 kW (253-257 PS) 18:1 140,00 mm

6

120 149

KH 92,5
VT1 -2,00
VT2 -2,00
MT -21,8
M∅ 67,5
GL 144,5

RTK 52
98

1 T15 3,5 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,74 CR

120,64 99 750 600

N Cyl. A=134 C=147 L=287,5 H+F=11,52+3,48
Y=14,1

1 EP 131,5 x 2,4
1 EP 132,8 x 5,8
1 FP 132,8 x 5,8
(50 006 626)

89 532 110 99 750 960

29  130,175
TD 120 G 09.1983→ D (A) 6 12000 cm³ 2V 225-256 kW (306-348 PS) 13,3:1 150,00 mm
TD 121 K 09.1983→02.1993 D (A) 6 12000 cm³ 2V 288 kW (392 PS) 14,2:1 150,00 mm
TJD 121 G 06.1987→ D (A) 6 12000 cm³ 2V 243 kW (330 PS) 14,2:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -27,9
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 93 369 700
(90 258,90 299,
90 925,93 981)

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 93 369 971
[2]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 93 369 974

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 93 369 972

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 610)

89 084 110
(88 660)

93 369 970
[1]

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=13,52+0,76
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
1 FP 138 x 143 x 11
1 FP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 653)

89 521 110 93 369 973

[1] → mot. 468 702

[2] mot. 470 130 →
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VOLVO-BM
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

V

30  130,175
TD 121 G 01.1986→ D (A) 6 12000 cm³ 2V 215-256 kW (292-348 PS) 14,2:1 150,00 mm

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110

31  130,175
TD 122 GA 01.1987→10.1996 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 179-262 kW (243-356 PS) 15:1 150,00 mm
TD 122 GH 11.1991→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 207-262 kW (281-356 PS) 15:1 150,00 mm
TD 122 KE 06.1989→ D (LA) 6 12000 cm³ 2V 276-291 kW (375-396 PS) 15:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -25,4
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

-0,05
+0,45

130,175 90 924 600
(90 257)

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 90 924 962

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 90 924 960

32  130,175
TD 122 KHE 01.1992→2002 D (LA) 6 12000 cm³ 2V 209 kW (284 PS) 15:1 150,00 mm

6

130 090

KH 114,2
VT1 -2,60
MT -24,12
M∅ 79
GL 175,2

RTK 55
114

1 R 2,385 MO G6
1 M 3,16 CR
1 DSF 4,75 CR

+0,20
+0,40

130,175 90 081 600

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 145 x 1,5
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 623)

89 328 110 90 081 960

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=311 H+F=10,52+0,7
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
3 FP 143 x 5,7
(50 007 887)

89 522 110 90 081 962

N Cyl. A=143,9 C=157,6 L=313 H+F=10,52+3,3
Y=18,3

1 FP 141 x 2,4
2 EP 143 x 5,7
1 FP 143 x 5,7
(50 006 636)

89 399 110 90 081 961
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX WAUKESHA

W

F 18 G
F

6 152 x 165 18000 4 11:1 288 392 1

F 24 G
F

8 152 x 165 24000 4 11:1 384 522 1

L 36 G
F

12 152 x 165 36000 4 11:1 576 783 1

P 48 G
F

16 152 x 165 48000 4 11:1 768 1044 1
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WAUKESHA
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

W

1  152
F 18 1986→ GF 6 18000 cm³ 4V 288 kW (392 PS) 11:1 165,00 mm
F 24 1986→ GF 8 24000 cm³ 4V 384 kW (522 PS) 11:1 165,00 mm
L 36 1986→ GF 12 36000 cm³ 4V 576 kW (783 PS) 11:1 165,00 mm
P 48 1986→ GF 16 48000 cm³ 4V 768 kW (1044 PS) 11:1 165,00 mm

6/8/12/16

152 004

KH 107
MT -26,2
M∅ 120
GL 167

RTK 65
124,4

1 R 3,5 CR G6
1 M 3,5
1 DSF 4 CR

152,00 40 088 600

6/8/12/16

152 004

KH 107
MT -36,7
GL 167

RTK 65
124

1 R 3,5 CR G6
1 M 3,5
1 DSF 4 CR

152,00 99 393 600
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX WESTINGHOUSE

W

West. W 31 2 75 2 1
West. WB 15 2 75 2 1
Westinghouse 2 75 2 3
Westinghouse 2 75 2 2
Westinghouse 2 75 2 1
West. Monoblock 1 90 2 5
West. Ratio-Presser 2 75 2 4
West. 15 W 37 2 75 2 1
West. 15.5 W 37 2 75 2 1
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WESTINGHOUSE
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

W

1  75
West. W 31 2 2V
West. WB 15 2 2V
Westinghouse 2 2V
West. 15 W 37 2 2V
West. 15.5 W 37 2 2V

2

075 186

KH 32,156
GL 52,781

15,875
60,3

2 N 2,385
1 DSF 3,947

75,00 94 061 700

75,254 94 061 710

75,508 94 061 720

75,762 94 061 730

2  75
Westinghouse 2 2V

2

075 051

KH 35
GL 65

URK 15
66

3 N 3
1 G 5

75,00 91 368 600

75,50 91 368 610

76,00 91 368 620

3  75
Westinghouse 2 2V

2

075 136

KH 35
GL 65

URK 15
46

1 M 3
1 N 3
1 G 5

75,00 91 367 600
[1]

75,50 91 367 620
[1]

[1] auch als Ersatz für Ge-Kolben
also suitable as replacement for cast iron pistons
également comme échange pour pistons en fer coulé
puede sustituir pistones de hierro colado
����� ��� ����	� 
�� ��. ����	��

4  75
West. Ratio-Presser 2 2V

2

075 170

KH 28
GL 57

15
50

2 NM 2
1 GSF 4

75,00 94 132 700

75,50 94 132 710

76,00 94 132 720

5  90
West. Monoblock 1 2V

1

090 220

KH 32
GL 62

20
60

2 NM 2,5 90,00 94 164 600
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x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

INDEX ZASTAVA

Z

100 GL.064 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 G.000 B 4 65 x 63,5 843 2 8:1 25 34 1
128 A.000 B 4 80 x 55,5 1116 2 8,8/

9,2:1
40-48 55-65 2

128 A.064 B 4 80 x 55,5 1116 2 9,2:1 44 60 2



INDEX

Pos Pos

ZASTAVA
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Z

101 1972→ 128 A.000 B 2
101 1972→ 128 A.064 B 2
850 1964→1970 100 G.000 B 1
1100 06.1972→12.1993 128 A.000 B 2
1100 06.1972→12.1993 128 A.064 B 2
Yugo 0.9 04.1980→06.1992 100 GL.064 B 1
Yugo 55 1972→ 128 A.000 B 2
Yugo 55 1972→ 128 A.064 B 2
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Z

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
100 GL.064 04.1980→06.1992 B 4 903 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 9:1 68,00 mm
100 G.000 1964→1970 B 4 843 cm³ 2V 25 kW (34 PS) 8:1 63,50 mm

4

065 083

KH 30,75
GL 61,25

SRK 20
54
K

1 R 1,75 CR G6
1 NM 2
1 DSF 3,947 CR

65,00 90 451 700

KH 30,55
GL 61,05

HKÜ 65,40 90 451 720

KH 30,45
GL 60,95

HKÜ 65,60 90 451 730

KH 30,35
GL 60,85

HKÜ 65,80 90 451 740

KH 30,25
GL 60,75

HKÜ 66,00 90 451 750

2  80
128 A.000 1972→ B 4 1116 cm³ 2V 40-48 kW (55-65 PS) 8,8/

9,2:1
55,50 mm

128 A.064 1972→ B 4 1116 cm³ 2V 44 kW (60 PS) 9,2:1 55,50 mm

4

080 187

KH 34,7
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 77,3

SRK 22
71
K

1 R 1,5 CR G6
1 NM 2
1 GSF 3,947

80,00 91 587 600

KH 34,5
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 77,1

HKÜ 80,40 91 587 620

KH 34,3
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,9

HKÜ 80,60 91 587 630

KH 34,1
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,7

HKÜ 80,80 91 587 640

KH 33,9
VT1 -2,60
BÜ +0,6
GL 76,6

HKÜ 81,00 91 587 650



INDEX ZETOR

x
cm3Cyl. mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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Z

GM 01 D (AN) 3 110 x 120 3121 2 15,6:1 38-41 51-56 6
GZ 01 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 56 76 6
ZETOR Kompressor 1 65 2 1
2001 D (AN) 2 95 x 110 1560 2 17:1 17-21 23-28 2
3001 D (AN) 3 95 x 110 2340 2 17:1 25-29 34-40 2
4001 D (AN) 4 95 x 110 3120 2 16:1 35 48 2
4701 D (AN) 3 100 x 110 2590 2 17:1 31 42 3
4901 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 17:1 26-33 35-45 5
5001 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 17:1 26-33 35-45 5
5201 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 17:1 33 45 5
5501 D (AN) 5 95 x 110 4680 2 17:1 40-44 55-60 2
6001 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 40 57 3
6201 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 42 57 3
6701 D (AN) 4 100 x 110 3456 2 17:1 42-48 57-65 3
6901 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17:1 42-46 57-62 5
7001 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17:1 46-48 63-65 5
7201 D (AN) 4 102 x 110 3596 2 17:1 48 65 5
7701 D (AN) 4 102 x 120 3922 2 17:1 52 71 4
7901 D (A) 4 102 x 120 3922 2 58 79 4
8001 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 55-60 75-82 6
8002 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 70-75 95-102 6
8004 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 69-79 94-101 7
8401 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 55-60 75-82 7
8403 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 62 84 7
8601 D (AN) 6 110 x 120 6842 2 17:1 74-87 100-118 6
8602 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 110-118 150-160 6
8604 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 108-132 147-179 7
8701 D (AN) 6 110 x 120 6842 2 17:1 74-85 101-116 7
8703 D (AN) 4 110 x 120 4562 2 17:1 81-92 110-125 7



INDEX

Pos Pos
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ZETOR

Z

Series 1511 1960→1974 2001 D 2
Series 1522 1960→1977 2001 D 2
Series 2011 1960→1974 2001 D 2
Series 2013 1960→1977 2001 D 2
Series 2017 1960→1977 2001 D 2
Series 2023 1960→1977 2001 D 2
Series 2511 01.1971→06.1972 2001 D 2
Series 3011 1960→1977 3001 D 2
Series 3013 1960→1977 3001 D 2
Series 3016 1960→1977 3001 D 2
Series 3017 1960→1977 3001 D 2
Series 3045 1960→1977 3001 D 2
Series 3511 01.1971→06.1972 3001 D 2
Series 3513 1960→1977 3001 D 2
Series 3516 01.1971→06.1972 3001 D 2
Series 3545 01.1971→06.1972 3001 D 2
Series 4011 1960→1972 4001 D 2
Series 4016 1960→1972 4001 D 2
Series 4320 1972→ 4701 D 3
Series 4320 01.1992→ 6201 D 3
Series 4340 01.1992→ 6201 D 3
Series 4340 4701 D 3
Series 4511 01.1971→06.1972 4001 D 2
Series 4611 01.1971→06.1972 4001 D 2
Series 4711 1972→ 4701 D 3
Series 4712 1972→ 4701 D 3
Series 4718 1972→ 4701 D 3
Series 4911 01.1984→ 4901 D 5
Series 4918 4901 D 5
Series 4945 4901 D 5
Series 5011 01.1984→ 5001 D 5
Series 5011 5201 D 5
Series 5022 6701 D 3
Series 5045 1978→ 5001 D 5
Series 5045 5201 D 5
Series 5211 1978→ 5001 D 5
Series 5211 01.1984→ 5201 D 5
Series 5245 1978→ 5001 D 5
Series 5245 01.1984→ 5201 D 5
Series 5311 1967→1972 5501 D 2
Series 5320 1978→ 5001 D 5
Series 5320 01.1992→ 7201 D 5
Series 5320 5201 D 5
Series 5340 1978→ 5001 D 5
Series 5340 01.1992→ 7201 D 5
Series 5340 5201 D 5
Series 5511 01.1971→06.1972 5501 D 2
Series 5516 1960→06.1972 5501 D 2
Series 5545 01.1971→06.1972 5501 D 2
Series 5547 1960→1977 5501 D 2
Series 5645 1960→1977 5501 D 2
Series 5647 1960→1977 5501 D 2
Series 5711 1960→1977 5501 D 2
Series 5718 1960→1977 5501 D 2
Series 5745 1960→1977 5501 D 2
Series 5748 1960→1977 5501 D 2
Series 5845 1960→1977 5501 D 2
Series 5911 1972→ 4701 D 3
Series 5911 1978→ 5001 D 5
Series 5911 6201 D 3
Series 5945 1972→ 4701 D 3
Series 5945 1978→ 5001 D 5
Series 5945 6201 D 3
Series 6011 01.1984→ 6001 D 3
Series 6011 6201 D 3
Series 6011 6701 D 3
Series 6045 01.1984→ 6001 D 3
Series 6045 6201 D 3
Series 6045 6701 D 3

Series 6211 01.1984→ 6201 D 3
Series 6245 01.1984→ 6201 D 3
Series 6245 6001 D 3
Series 6245 6701 D 3
Series 6320 01.1992→ 7701 D 4
Series 6340 01.1992→ 7701 D 4
Series 6511 01.1984→ 6901 D 5
Series 6545 01.1984→ 6901 D 5
Series 6711 1972→ 6701 D 3
Series 6711 6001 D 3
Series 6711 6201 D 3
Series 6718 1972→ 6701 D 3
Series 6718 6001 D 3
Series 6718 6201 D 3
Series 6745 1972→ 6701 D 3
Series 6745 6001 D 3
Series 6745 6201 D 3
Series 6748 1972→ 6701 D 3
Series 6748 6001 D 3
Series 6748 6201 D 3
Series 6911 01.1984→ 6901 D 5
Series 6911 5201 D 5
Series 6911 6001 D 3
Series 6918 1978→ 6901 D 5
Series 6918 5201 D 5
Series 6945 1978→ 6901 D 5
Series 6945 01.1984→ 6001 D 3
Series 6945 5201 D 5
Series 6948 1978→ 6901 D 5
Series 6948 5201 D 5
Series 7011 01.1984→ 7001 D 5
Series 7045 01.1984→ 7001 D 5
Series 7211 01.1984→ 7201 D 5
Series 7245 01.1984→ 7001 D 5
Series 7245 01.1984→ 7201 D 5
Series 7320 1971→1980 7901 D 4
Series 7320 01.1992→ 7701 D 4
Series 7340 1971→1980 7901 D 4
Series 7340 01.1992→ 7701 D 4
Series 7711 1986→ 7701 D 4
Series 7745 1986→ 7701 D 4
Series 8001 1969→ GM 01 D 6
Series 8011 1969→ GM 01 D 6
Series 8011 1969→ GZ 01 D 6
Series 8011 1969→ 8001 D 6
Series 8011 01.1984→ 8401 D 7
Series 8045 01.1968→ 8001 D 6
Series 8045 1969→ GZ 01 D 6
Series 8045 01.1984→ 8401 D 7
Series 8111 01.1984→ 8401 D 7
Series 8111 8002 D 6
Series 8145 01.1984→ 8401 D 7
Series 8145 8002 D 6
Series 8211 01.1981→ 8401 D 7
Series 8211 8002 D 6
Series 8245 01.1981→ 8401 D 7
Series 8245 8002 D 6
Series 8311 01.1990→ 8004 D 7
Series 8311 01.1991→ 8403 D 7
Series 8311 8604 D 7
Series 8311 8703 D 7
Series 8345 01.1991→ 8403 D 7
Series 8401 1969→ GM 01 D 6
Series 8611 01.1968→ 8601 D 6
Series 8711 8701 D 7
Series 9111 01.1968→ 8002 D 6
Series 9145 01.1968→ 8002 D 6
Series 9211 01.1981→ 8002 D 6
Series 9245 01.1981→ 8002 D 6



INDEX

Pos Pos

ZETOR
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Z

Series 9311 01.1990→ 8004 D 7
Series 9311 8403 D 7
Series 9311 8604 D 7
Series 9311 8703 D 7
Series 9345 01.1990→ 8004 D 7
Series 10011 01.1984→ 8002 D 6
Series 10045 01.1984→ 8002 D 6
Series 10111 01.1981→ 8002 D 6
Series 10145 01.1981→ 8002 D 6
Series 10211 01.1989→ 8002 D 6
Series 10245 01.1989→ 8002 D 6
Series 10311 01.1990→ 8004 D 7
Series 10311 8403 D 7
Series 10311 8604 D 7
Series 10311 8703 D 7
Series 10345 01.1990→ 8004 D 7
Series 11211 01.1981→ 8701 D 7
Series 11245 01.1981→ 8701 D 7
Series 11311 01.1991→ 8703 D 7
Series 11311 8004 D 7
Series 11311 8403 D 7
Series 11311 8604 D 7
Series 11345 01.1991→ 8703 D 7
Series 12011 01.1968→ 8601 D 6
Series 12011 01.1984→ 8701 D 7
Series 12045 01.1968→ 8601 D 6
Series 12045 01.1984→ 8701 D 7
Series 12111 01.1984→ 8701 D 7
Series 12145 01.1984→ 8701 D 7
Series 12211 01.1981→ 8701 D 7
Series 12245 01.1981→ 8701 D 7
Series 12311 01.1991→ 8703 D 7
Series 12311 8004 D 7
Series 12311 8403 D 7
Series 12311 8604 D 7
Series 12345 01.1991→ 8703 D 7
Series 14145 01.1981→ 8602 D 6
Series 14245 01.1981→ 8602 D 6
Series 14311 8004 D 7
Series 14311 8403 D 7
Series 14311 8604 D 7
Series 14311 8703 D 7
Series 14345 01.1990→ 8604 D 7
Series 16045 01.1984→ 8602 D 6
Series 16111 01.1984→ 8602 D 6
Series 16145 01.1981→ 8002 D 6
Series 16145 01.1984→ 8602 D 6
Series 16245 01.1981→ 8002 D 6
Series 16245 01.1992→ 8602 D 6
Series 16345 01.1990→ 8604 D 7
Series 16345 8004 D 7
Series 16345 8403 D 7
Series 16345 8703 D 7
Series 18345 01.1991→ 8604 D 7
Series 18345 8004 D 7
Series 18345 8403 D 7
Series 18345 8703 D 7
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Z

B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

1  65
ZETOR Kompressor 1 2V

1

657

KH 32
GL 58

18
56

1 R 2,5
1 NM 2,5
1 G 4

66,00 94 613 620

2  95
2001 1960→1977 D (AN) 2 1560 cm³ 2V 17-21 kW (23-28 PS) 17:1 110,00 mm
3001 1960→1977 D (AN) 3 2340 cm³ 2V 25-29 kW (34-40 PS) 17:1 110,00 mm
4001 1960→06.1972 D (AN) 4 3120 cm³ 2V 35 kW (48 PS) 16:1 110,00 mm
5501 1960→1977 D (AN) 5 4680 cm³ 2V 40-44 kW (55-60 PS) 17:1 110,00 mm

2/3/4/5

095 090

KH 66
MT -18,4
M∅ 48
GL 114

35
77

1 R 3 CR
1 M 3
1 N 3
1 GSF 5

+0,20
+0,30

95,00 93 725 600
(91 374)

N Cyl. A=111 C=122 L=210 H+F=10+0,5 2 R 95 x 4,5 88 480 110 93 725 960

3  100
4701 1972→ D (AN) 3 2590 cm³ 2V 31 kW (42 PS) 17:1 110,00 mm
6001 01.1984→ D (AN) 4 3456 cm³ 2V 40 kW (57 PS) 17:1 110,00 mm
6201 01.1984→ D (AN) 4 3456 cm³ 2V 42 kW (57 PS) 17:1 110,00 mm
6701 1972→ D (AN) 4 3456 cm³ 2V 42-48 kW (57-65 PS) 17:1 110,00 mm

3/4

10014

KH 66,5
MT -21,8
M∅ 52,7
GL 116,5

35
85

1 R 3 CR
1 M 3
1 DSF 5 CR

100,00 94 628 600
(92 692,93 726)

N Cyl. A=115 C=123 L=225,5 H+F=10+0,4 2 R 105 x 4,5 88 829 110 94 628 960
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ZETOR
B C

Ø
L

Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

Z

4  102
7701 1986→ D (AN) 4 3922 cm³ 2V 52 kW (71 PS) 17:1 120,00 mm
7901 1971→1980 D (A) 4 3922 cm³ 2V 58 kW (79 PS) 120,00 mm

4

10213

KH 66,5
MT -23,1
M∅ 56
GL 116,5

RTK 35
85

1 T15 3 CR G6
1 M 3
1 DSF 5 CR

102,00 94 887 600
(91 591,94 632)

N Cyl. A=116 C=124 L=225,7 H+F=10,07+0,7 2 R 105 x 4,5 89 058 110 94 887 960

5  102
4901 01.1984→ D (AN) 3 2696 cm³ 2V 26-33 kW (35-45 PS) 17:1 110,00 mm
5001 1978→ D (AN) 3 2696 cm³ 2V 26-33 kW (35-45 PS) 17:1 110,00 mm
5201 01.1984→ D (AN) 3 2696 cm³ 2V 33 kW (45 PS) 17:1 110,00 mm
6901 1978→ D (AN) 4 3596 cm³ 2V 42-46 kW (57-62 PS) 17:1 110,00 mm
7001 01.1984→ D (AN) 4 3596 cm³ 2V 46-48 kW (63-65 PS) 17:1 110,00 mm
7201 01.1984→ D (AN) 4 3596 cm³ 2V 48 kW (65 PS) 17:1 110,00 mm

3/4

10206

KH 66,5
MT -22,4
M∅ 54
GL 116,5

35
85

1 R 3 CR
1 M 3
1 DSF 5 CR

102,00 94 631 600
[1]
(93 285)

N Cyl. A=116 C=124 L=225,7 H+F=10,07+0,7 2 R 105 x 4,5 89 058 110 94 631 960

3/4

10206

KH 66,5
MT -23,1
M∅ 56
GL 116,5

35
85

1 R 3 CR
1 M 3
1 DSF 5 CR

102,00 94 886 600
[2]

N Cyl. A=116 C=124 L=225,7 H+F=10,07+0,7 2 R 105 x 4,5 89 058 110 94 886 960

[1] Version 5

[2] Version 6
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Ø
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Type

KH GL

BÜ

MØVT

MT

6  110
GM 01 1969→ D (AN) 3 3121 cm³ 2V 38-41 kW (51-56 PS) 15,6:1 120,00 mm
GZ 01 1969→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 56 kW (76 PS) 17:1 120,00 mm
8001 01.1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 17:1 120,00 mm
8002 01.1968→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 70-75 kW (95-102 PS) 17:1 120,00 mm
8601 01.1968→ D (AN) 6 6842 cm³ 2V 74-87 kW (100-118 PS) 17:1 120,00 mm
8602 01.1981→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 110-118 kW (150-160 PS) 17:1 120,00 mm

3/4/6

11019

KH 76,3
MT -21,8
GL 128,3

RTK 40
93

1 T15 2,9 MO G3
1 M 3
1 DSF 6 CR

0,65
1,05

110,00 93 891 600
(91 642)

N Cyl. A=127 C=136 L=233,7 H+F=10,07+0,7 2 SC 116 x 4 88 877 110 93 891 960

7  110
8004 01.1990→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 69-79 kW (94-101 PS) 17:1 120,00 mm
8401 01.1981→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 55-60 kW (75-82 PS) 17:1 120,00 mm
8403 01.1991→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 62 kW (84 PS) 17:1 120,00 mm
8604 01.1990→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 108-132 kW (147-179 PS) 17:1 120,00 mm
8701 01.1981→ D (AN) 6 6842 cm³ 2V 74-85 kW (101-116 PS) 17:1 120,00 mm
8703 01.1991→ D (AN) 4 4562 cm³ 2V 81-92 kW (110-125 PS) 17:1 120,00 mm

N Cyl. A=127 C=136 L=233,7 H+F=10,07+0,7 2 SC 116 x 4 88 877 110
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KH
VT1 VT2 MT BÜ

GL Pos

63,5 27 2,75 43,5 063 079 99 455 600 SMART (MCC) 1 864
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 LADA 1 419
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 AUTOBIANCHI 1 153
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 FIAT / IVECO 1 289
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 POLSKI-FIAT 1 721
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 ZASTAVA 1 1049
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 SEAT 1 829
65 31,25 61,75 065 083 93 103 630 AUTOBIANCHI 2 153
65 31,25 61,75 065 083 93 103 630 SEAT 2 829
65 31,25 61,75 065 083 93 103 630 FIAT / IVECO 2 289
65 32 58 657 94 613 620 ZETOR 1 1053
65 32 58 657 94 613 620 KOMPRESSOR 1 410
65,5 36 -0,95 -0,95 11,1 60 065 111 94 597 600 SMART (MCC) 2 864
65,5 36 -0,95 -0,95 12,72 60 065 115 40 486 600 SMART (MCC) 3 864
66,5 25,2 3,3 41,7 066 075 99 927 600 SMART (MCC) 4 864
67 32,65 59,1 40 214 600 KUBOTA 1 416
67 32,65 59,1 40 224 600 KUBOTA 1 416
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 SEAT 4 829
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 VOLKSWAGEN 2 947
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 SKODA 1 850
67,1 31,27 5,65 51,27 067 046 99 679 600 SEAT 3 829
67,1 31,27 5,65 51,27 067 046 99 679 600 VOLKSWAGEN 1 947
68,7 29,4 3,5 53,9 92 079 700 FORD 1 338
68,7 29,4 53,9 92 054 700 FORD 2 338
69 26,7 1 44,7 069 075 40 219 600 NISSAN 1 644
69 26,7 1 44,7 069 075 40 219 600 RENAULT 2 738
69 27,1 50,5 069 071 99 646 600 RENAULT 1 738
69 27,1 50,5 069 071 99 646 600 NISSAN 2 644
69,5 39,95 4 66,95 070 142 93 159 620 VOLKSWAGEN 3 947
69,5 39,95 4 66,95 070 142 93 159 620 AUDI 1 129
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 SUZUKI 1 888
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 LANCIA 1 425
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 FIAT / IVECO 3 289
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 OPEL 1 665
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 SUBARU 1 885
69,6 40,43 -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 VAUXHALL 1 914
70 30 1,8 50 070 165 94 910 700 LANCIA 2 425
70 30 1,8 50 070 165 94 910 700 FIAT / IVECO 4 290
70 40 68 070 117 93 695 700 DAF 1 214
70 40 68 070 117 93 695 700 RENAULT 3 738
70 40 68 070 117 93 695 700 VOLVO 1 994
70,8 28 2,4 48 071 052 94 870 700 LANCIA 3 425
70,8 28 2,4 48 071 052 94 870 700 FIAT / IVECO 5 290
71,9 28,25 1 55,25 071 048 97 354 610 FORD 3 338
71,9 28,25 1 55,25 071 048 97 354 610 MAZDA 1 512
72 32,05 4,1 58,05 072 117 94 661 600 OPEL 2 665
72 32,05 4,1 58,05 072 117 94 661 600 VAUXHALL 2 914
72 40,05 4,2 73,7 072 112 90 052 600 PEUGEOT 3 701
72 40,05 4,2 73,7 072 112 90 052 600 TALBOT 1 893
72 40,05 4,2 73,7 072 112 90 052 600 CITROEN 2 182
72,5 24 -1,30 1,2 45 073 066 40 382 600 VAUXHALL 3 914
72,5 24 -1,30 1,2 45 073 066 40 382 600 OPEL 3 665
72,5 24 -1,30 45 073 066 40 383 600 VAUXHALL 4 914
72,5 24 -1,30 45 073 066 40 383 600 OPEL 4 665
73,4 23 -1,33 -1,35 1,25 44 073 067 40 386 600 OPEL 7 666
73,4 23 -1,33 -1,35 1,25 44 073 067 40 386 600 VAUXHALL 6 915
73,4 24 -1,33 -1,35 0,82 45 073 067 40 384 600 OPEL 6 666
73,4 24 -1,33 -1,35 0,82 45 073 067 40 384 600 VAUXHALL 5 914
73,4 24 -1,46 -1,49 0,53 45,53 073 067 40 385 600 VAUXHALL 7 915
73,4 24 -1,46 -1,49 0,53 45,53 073 067 40 385 600 OPEL 5 665
73,7 42,94 -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 MAZDA 2 512
73,7 42,94 -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 FORD 4 338
73,7 42,94 -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 TOYOTA 1 901
73,7 42,94 -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 PEUGEOT 4 701
73,7 42,94 -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 CITROEN 4 182



Technical Information

KH
VT1 VT2 MT BÜ

GL

1059© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

Pos

74 24,84 2,8 48,84 074 126 99 837 600 FORD 7 340
74 28,4 1,3 55,4 40 063 610 SUZUKI 2 888
74 29,4 3,5 53,9 99 419 600 FORD 5 339
74 29,4 53,9 92 396 604 FORD 6 340
74 29,4 53,9 92 396 604 MAZDA 3 512
74 40,05 61 94 529 600 RENAULT 5 739
75 27,7 1,5 49,7 075 237 99 967 600 PEUGEOT 6 702
75 28 57 075 170 94 132 700 WESTINGHOUSE 4 1046
75 28 57 075 170 94 132 700 KOMPRESSOR 6 411
75 31 60 075 236 99 939 600 KOMPRESSOR 2 410
75 31 60 075 236 99 939 600 KNORR-BREMSE 1 408
75 32,156 52,781 075 186 94 061 700 WESTINGHOUSE 1 1046
75 32,156 52,781 075 186 94 061 700 KOMPRESSOR 3 410
75 34,52 -1,65 15,22 56,52 075 219 92 228 600 SEAT 6 830
75 34,52 -1,65 15,22 56,52 075 219 92 228 600 VOLKSWAGEN 11 949
75 35 65 075 051 91 368 600 KOMPRESSOR 4 410
75 35 65 075 051 91 368 600 WESTINGHOUSE 2 1046
75 35 65 075 136 91 367 600 KOMPRESSOR 5 410
75 35 65 075 136 91 367 600 WESTINGHOUSE 3 1046
75 35,5 -4,40 6,8 62,1 075 198 93 867 710 OPEL 8 666
75 35,5 -4,40 6,8 62,1 075 198 93 867 710 VAUXHALL 8 915
75 35,8 -5,40 3,6 62,4 075 199 93 868 600 VAUXHALL 9 916
75 35,8 -5,40 3,6 62,4 075 199 93 868 600 OPEL 9 667
75 38,55 66,55 075 174 93 084 600 VOLKSWAGEN 5 948
75 38,55 66,55 075 174 93 084 600 AUDI 3 129
75 39,08 1 63,33 075 222 92 245 620 VOLKSWAGEN 13 950
75 39,8 2,9 71,8 075 205 93 892 600 AUDI 4 129
75 39,8 2,9 71,8 075 205 93 892 600 VOLKSWAGEN 7 948
75 40,17 13,6 67,17 075 207 90 932 620 VOLKSWAGEN 10 949
75 40,5 1,1 64,5 075 238 94 356 700 PEUGEOT 5 702
75 40,5 1,1 64,5 075 238 94 356 700 CITROEN 6 183
75 41,7 -1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 PEUGEOT 9 703
75 41,7 -1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 MAZDA 4 513
75 41,7 -1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 FORD 8 340
75 41,7 -1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 CITROEN 8 184
75 42,62 -2,12 16,27 69,62 075 193 93 642 620 VOLKSWAGEN 6 948
75 42,65 0,75 66,9 075 203 93 931 620 VOLKSWAGEN 12 950
75 42,65 0,75 66,9 075 203 93 931 620 SEAT 7 830
75 42,87 -1,70 -1,70 16,6 69,87 075 193 93 896 600 VOLKSWAGEN 8 949
75 42,87 -1,70 -1,70 16,6 69,87 075 193 93 896 600 SEAT 5 830
75 45 3,9 89 075 229 90 278 600 MERCEDES-BENZ 1 557
75 45,2 4,5 77,2 075 162 92 243 620 AUDI 2 129
75 45,2 4,5 77,2 075 162 92 243 620 VOLKSWAGEN 4 947
75 48,5 -1,20 -1,55 87,5 075 122 90 625 610 HATZ 1 369
75 49,12 -0,85 -1,25 14,7 73,12 075 200 93 774 620 VOLKSWAGEN 9 949
75,5 31,55 1,24 53,05 075 230 94 865 600 SKODA 4 850
75,5 34,35 0,25 57,35 75.41 94 693 600 SKODA 3 850
75,8 31,7 52,6 94 532 600 RENAULT 6 739
75,8 35,29 1,44 56,6 94 531 600 RENAULT 8 740
76 28,25 1,22 54,25 400 4.9 40 032 600 FORD 10 341
76 28,25 1,22 54,25 400 4.9 40 032 600 MAZDA 5 513
76 32,5 1,75 58 076 155 94 916 600 FORD 9 341
76 37,7 64 076 160 93 696 700 VOLVO 3 994
76 37,7 64 076 160 93 696 700 RENAULT 9 740
76 37,9 4,6 65,9 076 092 93 588 600 LADA 3 419
76 38 77 076 060 91 315 700 LADA 2 419
76 41,7 -0,35 1,6 71,7 94 514 600 OPEL 11 667
76 41,7 -0,35 1,6 71,7 94 514 600 ISUZU 2 395
76 41,7 -0,35 1,6 71,7 94 514 600 VAUXHALL 10 916
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 190 600 NISSAN 3 644
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 190 600 DACIA 3 204
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 190 600 SUZUKI 3 888
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 190 600 RENAULT 10 741
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 465 600 SUZUKI 3 888
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 465 600 RENAULT 10 741



Technical Information

1060 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

KH
VT1 VT2 MT BÜ

GL Pos

76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 465 600 NISSAN 3 644
76 41,78 -0,48 -0,28 14 66 076 191 40 465 600 DACIA 3 204
76 46,85 4,9 78,85 076 094 90 092 630 FIAT / IVECO 6 290
76,5 28,5 5,36 48,5 076 146 94 773 600 VOLKSWAGEN 18 952
76,5 28,5 5,36 48,5 076 146 94 773 600 SEAT 11 831
76,5 28,7 7,35 49,7 076 162 99 452 600 SKODA 7 851
76,5 28,7 7,35 49,7 076 162 99 452 600 VOLKSWAGEN 22 953
76,5 28,92 -2,20 -2,20 1,98 49,92 076 156 99 562 600 SKODA 6 851
76,5 28,92 -2,20 -2,20 1,98 49,92 076 156 99 562 600 VOLKSWAGEN 16 951
76,5 28,92 -2,20 -2,20 1,98 49,92 076 156 99 562 600 AUDI 5 130
76,5 28,92 -2,20 -2,20 1,98 49,92 076 156 99 562 600 SEAT 10 831
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 VOLKSWAGEN 20 952
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 SKODA 8 851
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 SEAT 14 832
76,5 29,27 2,46 58,77 076 152 94 845 600 VOLKSWAGEN 17 951
76,5 29,27 2,7 50,27 076 157 99 563 600 VOLKSWAGEN 19 952
76,5 29,27 2,7 50,27 076 157 99 563 600 SEAT 12 832
76,5 29,27 4 50,27 076 168 99 909 600 SEAT 13 832
76,5 29,27 4 50,27 076 168 99 909 600 VOLKSWAGEN 21 952
76,5 29,27 4 50,27 076 168 99 909 600 SKODA 9 852
76,5 30,85 7,8 60,35 076 143 94 553 600 VOLKSWAGEN 15 951
76,5 30,85 7,8 60,35 076 143 94 553 600 SKODA 5 851
76,5 30,85 7,8 60,35 076 143 94 553 600 SEAT 9 831
76,5 32 8,7 50,5 076 133 93 098 600 SEAT 8 831
76,5 32 8,7 50,5 076 133 93 098 600 VOLKSWAGEN 14 950
76,5 41,45 1,6 71,7 076 069 93 541 630 AUDI 6 130
76,5 41,45 1,6 71,7 076 069 93 541 630 VOLKSWAGEN 24 954
76,5 41,45 1,6 71,7 076 069 93 541 630 VOLVO 4 995
76,5 41,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 VOLKSWAGEN 24 954
76,5 41,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 VOLVO 4 994
76,5 41,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 AUDI 6 130
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 VOLKSWAGEN 25 955
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 AUDI 7 131
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 VOLVO 5 996
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 NISSAN 4 645
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 STEYR 1 874
76,5 44,9 1,8 76,9 076 070 93 085 610 VOLKSWAGEN 23 953
77 39 3 82 077 058 92 412 601 VOLKSWAGEN 28 957
77 39 79 077 027 91 350 701 VOLKSWAGEN 26 956
77 39,8 3 82,8 077 053 92 614 601 VOLKSWAGEN 29 957
77 40 80 077 040 91 334 701 VOLKSWAGEN 27 957
77 40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 LADA 4 419
77 40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 ROVER 2 793
77 40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 PEUGEOT 10 703
77 40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 CITROEN 9 184
77 40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 NISSAN 5 645
77,6 32,05 2,6 52,5 077 711 97 360 600 VAUXHALL 13 917
77,6 32,05 2,6 52,5 077 711 97 360 600 OPEL 13 668
77,6 32,05 3,4 52,5 077 711 97 286 600 VAUXHALL 12 917
77,6 32,05 3,4 52,5 077 711 97 286 600 OPEL 12 668
77,6 32,05 1 53,5 077 711 94 798 600 VAUXHALL 14 917
77,6 32,05 1 53,5 077 711 94 798 600 OPEL 14 668
78 36,1 72,7 078 101 93 272 600 PEUGEOT 11 703
78 47,25 1,5 74,5 078 102 93 783 800 VOLVO 6 996
78 47,25 1,5 74,5 078 102 93 783 800 RENAULT 11 741
78 47,25 1,5 74,5 078 116 90 468 800 RENAULT 12 742
78 47,25 1,5 74,5 078 116 90 468 800 VOLVO 7 997
78,3 47,83 -1,38 16,5 71,83 078 120 99 776 600 AUDI 8 132
78,3 47,83 -1,38 16,5 71,83 078 120 99 776 600 VOLKSWAGEN 30 958
78,3 47,83 -1,38 16,5 71,83 078 120 99 777 600 VOLKSWAGEN 30 958
78,3 47,83 -1,38 16,5 71,83 078 120 99 777 600 AUDI 8 132
78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 AUDI 9 133
78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 SKODA 10 852
78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 VOLKSWAGEN 31 958
78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 AUDI 9 133
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78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 SKODA 10 852
78,3 47,83 -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 VOLKSWAGEN 31 959
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 VOLKSWAGEN 32 959
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 AUDI 10 134
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 SKODA 11 853
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 VOLKSWAGEN 32 959
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 AUDI 10 134
78,3 47,83 -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 SKODA 11 853
78,5 32,35 0,15 50,15 078 123 40 161 600 PEUGEOT 13 704
78,5 32,35 0,15 50,15 078 123 40 161 600 CITROEN 10 184
79 27,7 3,9 0,4 48,1 079 120 90 054 623 OPEL 18 669
79 27,7 3,9 0,4 48,1 079 120 90 054 623 VAUXHALL 18 918
79 28 0,8 48 079 120 94 637 600 OPEL 19 669
79 28 0,8 48 079 120 94 637 600 VAUXHALL 19 918
79 28 1,6 0,4 48,4 079 120 90 556 605 OPEL 16 669
79 28 1,6 0,4 48,4 079 120 90 556 605 VAUXHALL 16 918
79 28 2,7 0,4 48,4 079 120 90 555 605 VAUXHALL 17 918
79 28 2,7 0,4 48,4 079 120 90 555 605 OPEL 17 669
79 28,8 3,8 52,2 5014 40 080 600 TOYOTA 3 901
79 28,8 6,6 51,7 5015 40 081 600 TOYOTA 2 901
79 38 2 76 079 045 92 272 600 VAUXHALL 15 917
79 38 2 76 079 045 92 272 600 OPEL 15 668
79 38 2 77 079 080 91 317 700 LADA 5 420
79 39,6 -0,50 1,5 69,6 94 861 600 MAZDA 6 513
79 39,6 -0,50 1,5 69,6 94 861 600 ISUZU 3 395
79 39,6 -0,50 1,5 69,6 94 861 600 OPEL 20 669
79 39,6 -0,50 1,5 69,6 94 861 600 VAUXHALL 20 918
79 40,5 65,9 79V41 93 697 600 RENAULT 14 743
79,5 29,25 2,55 56,3 079 179 40 306 600 RENAULT 15 743
79,5 29,25 2,55 56,3 079 179 40 311 600 RENAULT 15 743
79,5 31,7 1,3 55 079 146 99 746 600 RENAULT 16 744
79,5 31,7 1,3 55 079 146 99 746 600 NISSAN 6 646
79,5 31,7 1,3 55 079 146 99 746 600 DACIA 5 205
79,5 34,8 57 079 175 40 277 600 DACIA 4 204
79,5 37,2 -1,20 -2,80 64,5 40 015 600 RENAULT 17 744
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 AUDI 12 135
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 SEAT 17 833
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 SKODA 12 853
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 VOLKSWAGEN 35 961
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 SEAT 19 835
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 VOLKSWAGEN 38 964
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 SKODA 14 855
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 SEAT 19 835
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 VOLKSWAGEN 38 964
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 SKODA 14 855
79,5 41,45 1,6 71,7 079 106 93 921 620 VOLKSWAGEN 34 960
79,5 41,8 6,1 73,8 079 082 93 356 600 VOLKSWAGEN 33 960
79,5 41,8 6,1 73,8 079 082 93 356 600 AUDI 11 135
79,5 45,45 -1,35 -1,55 17,75 71,45 079 135 94 497 720 AUDI 13 136
79,5 45,45 -1,35 -1,55 17,75 71,45 079 135 94 498 720 AUDI 13 136
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 SEAT 16 833
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 VOLKSWAGEN 36 962
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 AUDI 14 136
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 SKODA 17/18 857, 859
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 VOLKSWAGEN 42/43 967, 969
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 SEAT 23/24 838, 840
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 AUDI 19/20 140, 141
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 SEAT 23/24 839, 840
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 AUDI 19/20 141, 141
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 VOLKSWAGEN 42/43 968, 969
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 SKODA 17/18 858, 859
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 VOLKSWAGEN 37 963
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 SEAT 18 834
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 AUDI 15 137
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 FORD 11 341
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79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 SKODA 13 854
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 AUDI 15 137
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 SKODA 13 854
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 FORD 11 342
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 VOLKSWAGEN 37 963
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 SEAT 18 834
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 SKODA 16 857
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 AUDI 17 139
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 SEAT 22 838
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 VOLKSWAGEN 41 967
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 FORD 14 344
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 SEAT 22 838
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 SKODA 16 857
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 VOLKSWAGEN 41 967
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 FORD 14 344
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 AUDI 17 139
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 FORD 12 342
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 SEAT 20/23 836, 839
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 SKODA 15/17 856, 858
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 VOLKSWAGEN 40/42 966, 968
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 AUDI 18/20 140, 141
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 SKODA 15/17 856, 858
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 AUDI 18/20 140, 142
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 VOLKSWAGEN 40/42 966, 968
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 SEAT 20/23 836, 839
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 FORD 12 342
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 FORD 13 343
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 VOLKSWAGEN 39 965
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 SEAT 21 837
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 AUDI 16 138
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 AUDI 16 138
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 SEAT 21 837
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 VOLKSWAGEN 39 965
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 FORD 13 343
80 29,1 2,3 51,4 080 294 99 439 600 ROVER 3 793
80 29,15 4,8 53,7 40 302 600 NISSAN 7 646
80 31,64 -2,94 1,86 51 80V 204 94 474 600 BMW 5 159
80 34,5 6,8 67,5 91 659 620 ALFA ROMEO 2 114
80 34,7 -2,60 0,6 77,3 080 187 91 587 600 ZASTAVA 2 1049
80 34,7 -2,60 0,6 77,3 080 187 91 587 600 FIAT / IVECO 7 291
80 36,59 7,12 73,71 80V 169 90 204 620 FORD 15 344
80 38,81 68,81 80V 157 93 110 610 FORD 16 345
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 OPEL 23 670
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 BMW 7 160
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 VAUXHALL 23 919
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 ROVER 5 793
80 39,7 3,2 71,7 080 230 93 637 710 OPEL 21 670
80 39,7 3,2 71,7 080 230 93 637 710 VAUXHALL 21 919
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 MITSUBISHI 1 627
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 RENAULT 19 745
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 VOLVO 8 998
80 42,35 4,5 67,25 080 312 40 070 600 RENAULT 21 746
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 RENAULT 18 744
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 VAUXHALL 24 920
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 DACIA 6 205
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 OPEL 24 671
80 42,8 -1,71 -3,53 62,8 80V 197 94 475 600 BMW 4 159
80 43,4 -1,30 2,1 70,5 080 212 92 985 630 BMW 1 159
80 43,4 0,8 69,2 080 261 93 988 600 BMW 3 159
80 43,4 3,3 71,7 080 261 93 435 600 BMW 2 159
80 44,95 1,4 76,95 080 232 93 578 600 OPEL 22 670
80 44,95 1,4 76,95 080 232 93 578 600 VAUXHALL 22 919
80 46,2 2 79,3 080 240 93 579 620 BMW 6 160
80 46,65 3,2 76,8 080 265 93 787 620 FORD 17 345
80 46,8 2 84,5 080 223 93 784 700 PEUGEOT 14 704
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80 46,8 2 84,5 080 223 93 784 700 CITROEN 11 184
80 47,004 -0,85 -0,85 17,8 77 080 310 99 940 600 RENAULT 23 746
80 47,04 -0,75 17,8 77 080 315 99 780 600 RENAULT 22 746
80 47,04 -0,75 17,8 77 080 315 99 780 600 NISSAN 9 646
80 47,06 -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 RENAULT 20 745
80 47,06 -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 NISSAN 8 646
80 56 92 080 150 91 468 620 HATZ 2 369
80,5 24,1 44,7 080 306 99 741 601 VAUXHALL 25 920
80,5 24,1 44,7 080 306 99 741 601 SAAB 1 801
80,5 24,1 44,7 080 306 99 741 601 OPEL 25 671
80,5 26,1 0,7 45,1 080 320 40 027 600 OPEL 26 671
80,5 26,1 0,7 45,1 080 320 40 027 600 VAUXHALL 26 920
80,5 33,3 2,9 65,3 080 303 92 292 600 LANCIA 4 425
80,5 33,3 2,9 65,3 080 303 92 292 600 FIAT / IVECO 8 291
80,6 33,2 57,2 081 165 94 917 600 FORD 18 345
81 28,8 5,2 55 081 183 99 949 600 AUDI 31 147
81 29,7 2,7 50,7 081 178 99 792 600 AUDI 32 147
81 29,7 2,7 50,7 081 178 99 792 600 SKODA 24 861
81 29,7 2,7 50,7 081 178 99 792 600 VOLKSWAGEN 57 975
81 29,7 2,7 50,7 081 178 99 792 600 SEAT 34 843
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 VOLKSWAGEN 52 973
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 FORD 19 346
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 SEAT 31 842
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 MERCEDES-BENZ 2 557
81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 AUDI 28 145
81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 SKODA 21 860
81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 VOLKSWAGEN 53 973
81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 SEAT 29 842
81 32,2 4,4 1,3 62,5 081 099 93 928 600 AUDI 22 143
81 32,2 4,4 1,3 62,5 081 099 93 928 600 SEAT 28 841
81 32,2 4,4 1,3 62,5 081 099 93 928 600 VOLKSWAGEN 44 970
81 32,2 4,6 1,1 62,3 081 088 93 825 600 AUDI 25 144
81 32,2 4,6 1,1 62,3 081 088 93 825 600 VOLKSWAGEN 48 972
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 875 600 AUDI 23 144
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 875 600 VOLKSWAGEN 47 972
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 875 600 NISSAN 10 647
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 876 600 AUDI 21 143
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 876 600 VOLKSWAGEN 46/59 971, 975
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 876 600 SEAT 27 841
81 32,55 52,55 081 168 94 951 600 SKODA 19 859
81 32,55 52,55 081 168 94 951 600 AUDI 30 146
81 32,55 52,55 081 168 94 951 600 SEAT 32 842
81 32,55 52,55 081 168 94 951 600 VOLKSWAGEN 56 974
81 32,55 56,85 081 156 99 559 600 VOLKSWAGEN 55 974
81 32,55 56,85 081 156 99 559 600 AUDI 27 145
81 32,55 56,85 081 156 99 559 600 SKODA 20 859
81 32,7 1,5 53,7 081 182 99 933 600 AUDI 29 146
81 32,7 1,5 53,7 081 182 99 933 600 VOLKSWAGEN 54 974
81 32,7 1,5 53,7 081 182 99 933 600 SEAT 30 842
81 32,7 1,5 53,7 081 182 99 933 600 SKODA 22 860
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 VOLKSWAGEN 58 975
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 SEAT 33 843
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 SKODA 23 860
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 AUDI 33 147
81 32,8 1,2 0,7 58,8 081 136 90 037 600 AUDI 26 145
81 33,4 0,6 63 081 130 93 117 600 VOLKSWAGEN 49 972
81 33,4 0,6 63 081 130 93 117 600 SEAT 25 840
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 AUDI 24 144
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 SEAT 26 841
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 VOLKSWAGEN 45 971
81 38,35 10,5 1,1 63,45 081 127 90 942 600 VOLKSWAGEN 51 973
81 39,5 8,6 1,95 71,45 81V64 92 021 600 VOLKSWAGEN 50 972
81 45,75 -1,35 17,2 69,75 081 176 99 742 700 VOLKSWAGEN 60 976
81 45,75 -1,35 17,2 69,75 081 176 99 743 700 VOLKSWAGEN 60 976
81 45,75 -1,35 17,25 69,75 081 175 94 429 700 AUDI 34 148
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81 45,75 -1,35 17,25 69,75 081 175 94 429 700 VOLVO 9 998
81 45,75 -1,35 17,25 69,75 081 175 94 430 700 AUDI 34 148
81 45,75 -1,35 17,25 69,75 081 175 94 430 700 VOLVO 9 999
81,3 41,55 71,55 81V30 93 885 610 FORD 20 346
81,6 30,4 -1,79 1,84 50,4 082 190 99 438 600 OPEL 28 672
81,6 30,4 -1,79 1,84 50,4 082 190 99 438 600 VAUXHALL 28 921
81,6 30,45 0,6 51,08 082 212 94 954 600 OPEL 27 672
81,6 30,45 0,6 51,08 082 212 94 954 600 SAAB 2 801
81,6 30,45 0,6 51,08 082 212 94 954 600 VAUXHALL 27 921
82 27,55 3,78 50,33 082 218 40 444 600 BMW 8 161
82 37,9 -3,20 -4,40 66,9 082 222 99 753 600 LADA 7 420
82 37,9 6,54 65,9 082 138 93 672 600 LADA 6 420
82 45,15 0,9 71,15 94 871 710 FIAT / IVECO 9 291
82 45,15 0,9 71,15 94 871 710 LANCIA 5 425
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 FIAT / IVECO 11 292
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 LANCIA 7 426
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 ALFA ROMEO 4 115
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 SAAB 3 801
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 VAUXHALL 29 921
82 46,5 -0,50 17,5 72,5 082 214 99 724 600 OPEL 29 672
82 46,63 -0,80 15,6 73,63 082 226 40 036 600 FIAT / IVECO 12 292
82 46,63 -0,80 15,6 73,63 082 226 40 036 600 ALFA ROMEO 5 115
82 47,25 17,5 73,25 082 210 94 966 600 FIAT / IVECO 10 292
82 47,25 17,5 73,25 082 210 94 966 600 ALFA ROMEO 3 114
82 47,25 17,5 73,25 082 210 94 966 600 LANCIA 6 426
82 48,5 -1,15 -1,50 92,5 082 093 91 456 610 HATZ 3 369
82,07 24,84 3 48,84 082 206 40 046 600 FORD 21 346
82,07 24,84 3 48,84 082 206 99 838 600 FORD 21 346
82,2 46,8 1,2 77,8 082 239 99 877 600 CITROEN 13 185
82,2 46,8 1,2 77,8 082 239 99 877 600 FIAT / IVECO 13 293
82,2 46,8 1,2 77,8 082 239 99 877 600 PEUGEOT 16 705
82,5 29,3 5,8 0,7 51 082 237 99 870 600 SEAT 36 843
82,5 29,3 5,8 0,7 51 082 237 99 870 600 SKODA 25 861
82,5 29,3 5,8 0,7 51 082 237 99 870 600 VOLKSWAGEN 64/65 978, 978
82,5 29,8 54,8 082 200 91 504 700 AUDI 37 149
82,5 29,8 54,8 082 200 91 504 700 VOLKSWAGEN 61 977
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 AUDI 41 150
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 SKODA 26 861
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 VOLKSWAGEN 63 977
82,5 30,8 4,6 0,7 57,5 082 200 91 532 600 AUDI 39 149
82,5 30,9 5 0,9 63,8 082 182 91 128 600 VOLKSWAGEN 62 977
82,5 30,9 5 0,9 63,8 082 182 91 128 600 AUDI 38 149
82,5 30,9 5 0,9 63,8 082 182 91 128 600 SEAT 35 843
82,5 32,2 4,4 1,1 52,8 082 168 91 513 600 AUDI 35 148
82,5 33,4 -3,34 62,4 82V 100 91 519 620 AUDI 36 149
82,5 33,5 3 0,7 60,2 082 203 94 492 700 AUDI 40 150
82,5 44,95 2,6 72,95 082 187 90 858 600 OPEL 30 672
82,5 44,95 2,6 72,95 082 187 90 858 600 VAUXHALL 30 921
82,5 45,65 1,5 75,8 082 192 94 664 602 FORD 22 346
82,5 45,65 12,47 71,15 082 223 99 963 600 FORD 26 348
82,5 45,65 14,05 71,15 082 213 99 960 600 FORD 25 347
82,5 45,65 16,1 71,15 082 202 99 372 600 FORD 24 347
82,5 45,7 1,6 73,7 082 187 91 780 600 MAZDA 7 513
82,5 45,7 1,6 73,7 082 187 91 780 600 FORD 23 347
82,6 42,2 2,5 78,3 083 066 92 231 600 FIAT / IVECO 14 293
82,6 42,2 2,5 78,3 083 066 92 231 600 LANCIA 8 426
82,6 42,4 2,5 78,05 083 053 90 613 600 LANCIA 9 427
82,6 42,4 2,5 78,05 083 053 90 613 600 FIAT / IVECO 15 295
82,7 29,75 -1,00 -1,00 1 56,8 40 021 600 RENAULT 26 747
82,7 36,12 9,083 60 94 442 600 VOLVO 10 999
82,7 36,12 9,083 60 94 442 600 RENAULT 24 747
82,9 33 1 63 083 051 93 827 600 MERCEDES-BENZ 3 557
82,9 33 1 64 82V 116 94 392 600 MERCEDES-BENZ 4 557
83 28 2,4 52,4 083 085 99 659 600 VOLVO 11 999
83 28,35 1,45 49,35 083 087 99 882 600 MERCEDES-BENZ 6 558
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83 28,5 0,4 51 083 078 99 456 600 MAZDA 8 514
83 28,5 0,4 51 083 078 99 456 600 FORD 27 348
83 29 50 083 086 99 881 600 MERCEDES-BENZ 5 558
83 33,3 -1,95 -2,00 1 56,3 083 098 94 742 700 CITROEN 20 188
83 33,3 -1,95 -2,00 1 56,3 083 098 94 742 700 PEUGEOT 24 707
83 33,3 4,13 53,3 083 095 94 351 700 FIAT / IVECO 19 296
83 33,3 4,13 53,3 083 095 94 351 700 PEUGEOT 23 707
83 33,3 4,13 53,3 083 095 94 351 700 CITROEN 19 188
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 FIAT / IVECO 18 296
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 PEUGEOT 17 705
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 CITROEN 14 186
83 37,5 3 67,5 083 090 99 459 600 PEUGEOT 19 706
83 37,5 9 67,5 083 091 90 382 700 CITROEN 17 187
83 37,5 9 67,5 083 091 90 382 700 PEUGEOT 20 706
83 37,5 67,5 83V32 91 774 600 PEUGEOT 18 706
83 37,5 67,5 83V32 91 774 600 CITROEN 15 186
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 095 600 CHRYSLER 1 174
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 095 600 MERCEDES-BENZ 8 558
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 096 600 CHRYSLER 1 174
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 096 600 MERCEDES-BENZ 8 558
83 45,65 14,65 71,65 083 092 99 941 600 SMART (MCC) 5 864
83 45,65 14,65 71,65 083 092 99 941 600 MERCEDES-BENZ 7 558
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 PEUGEOT 25 708
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 TALBOT 2 893
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 SUZUKI 4 888
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 FIAT / IVECO 22 298
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 CITROEN 21 188
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 LADA 8 420
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 ROVER 6 794
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 HYUNDAI 1 380
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 PEUGEOT 26 709
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 FIAT / IVECO 21 297
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 SUZUKI 5 889
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 LADA 9 421
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 CITROEN 22 189
84 27,5 48,5 084 185 99 774 600 BMW 18 163
84 29,5 50,5 084 189 99 772 600 BMW 19 163
84 29,8 50,8 084 167 99 773 600 BMW 17 163
84 31,15 1,19 56,15 084 156 94 891 600 BMW 20 163
84 31,65 3,03 57,65 84L45 94 493 600 BMW 16 162
84 31,65 3,5 52,95 084 160 92 213 600 BMW 13 162
84 31,65 5,2 58 084 139 90 920 600 BMW 12 161
84 32,55 53,55 084 154 92 186 600 BMW 15 162
84 34,09 4,95 4,34 69,43 084 135 90 102 600 BMW 9 161
84 34,09 6,14 4,41 69,5 084 130 93 127 600 BMW 11 161
84 34,15 7,5 59,15 084 123 94 646 630 BMW 10 161
84 36,65 6,05 62,65 084 114 90 006 600 BMW 12 161
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 FIAT / IVECO 24 299
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 CITROEN 23 189
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 PEUGEOT 28 709
84 38,2 4,01 63,2 084 137 90 565 600 BMW 14 162
84 38,45 77,95 084 085 93 279 600 SEAT 38 844
84 38,45 77,95 084 085 93 279 600 FIAT / IVECO 23 298
84 38,45 77,95 084 085 93 279 600 LANCIA 11 428
84 45,8 14,9 70,8 084 177 94 834 700 VAUXHALL 31 922
84 45,8 14,9 70,8 084 177 94 834 700 OPEL 31 673
84 47,7 -1,60 1,6 87,7 40 253 600 PERKINS 2 683
84 47,7 -1,60 1,6 87,7 40 253 600 ATLAS COPCO 1 122
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 OPEL 32 673
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 RENAULT 27 747
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 NISSAN 12 647
84,14 45,7 70,7 084 054 91 345 610 VOLVO 12 1000
84,45 35,97 1,33 59,47 84V 116 92 011 610 ROVER 7 794
84,45 47,94 17,4 78,94 084 162 99 418 600 ROVER 9 795
84,45 47,97 17 76,97 084 157 94 401 600 ROVER 8 795
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84,45 47,97 17 76,97 084 157 94 401 600 HONDA 2 377
84,8 33,35 4 53,35 084 115 90 252 620 VAUXHALL 32 922
84,8 33,35 4 53,35 084 115 90 252 620 OPEL 33 673
85 29 -3,70 0,15 51,15 085 40 273 600 PEUGEOT 30 710
85 29 -3,70 0,15 51,15 085 40 273 600 CITROEN 25 190
85 29 0,7 51 085 214 40 309 600 CITROEN 24 190
85 29 0,7 51 085 214 40 309 600 PEUGEOT 29 710
85 29 0,7 51 085 214 40 309 600 FIAT / IVECO 25 299
85 29 0,7 51 085 214 40 309 600 LANCIA 12 429
85 30,4 4 53,9 085 181 94 895 600 BMW 22 164
85 30,4 5 53,9 085 170 94 398 600 BMW 21 163
85 33,3 59 085 180 94 294 600 MERCEDES-BENZ 9 559
85 33,3 59 085 180 94 294 600 KOMPRESSOR 7 411
85 43,5 80 40 206 600 KUBOTA 2 416
85 43,5 80 40 223 600 KUBOTA 2 416
85 44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 CITROEN 26 190
85 44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 PEUGEOT 31 710
85 44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 FIAT / IVECO 26 299
85 44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 FIAT / IVECO 27 300
85 44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 LANCIA 13 429
85 44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 PEUGEOT 32 711
85 44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 CITROEN 27 191
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 FORD 28 348
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 VOLVO 13 1000
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 FIAT / IVECO 29 301
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 PEUGEOT 34 712
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 LANCIA 15 430
85 46,705 -0,52 15,4 80,705 085 190 99 700 600 CITROEN 29 192
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 CITROEN 28 191
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 FIAT / IVECO 28 300
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 SUZUKI 6 889
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 LADA 10 421
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 PEUGEOT 33 711
85 46,75 -1,00 -1,00 18,3 80,75 085 171 99 879 601 LANCIA 14 429
85 46,8 1,3 78,3 94 807 600 NISSAN 14 648
85 50,3 4,5 90 085 097 90 422 600 FIAT / IVECO 30 301
85 55 17 95 85V76 91 786 620 HATZ 5 369
85 56 7 102 085 091 90 628 610 HATZ 4 369
85,3 30,1 6 61,1 85L83 94 520 600 MERCEDES-BENZ 10 559
85,5 35,2 3,3 56,2 085 177 94 629 601 PORSCHE 1 724
85,5 39,4 3 82,4 085 114 93 293 601 VOLKSWAGEN 67 978
85,5 39,4 7 82,4 085 110 91 320 705 VOLKSWAGEN 69 979
85,5 39,4 82,4 085 107 91 322 701 VOLKSWAGEN 68 979
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 OPEL 41 675
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 VAUXHALL 40 924
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 CHEVROLET 1 171
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 OPEL 40 675
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 SUBARU 2 885
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 VAUXHALL 39 924
86 30 7,1 50 086 714 97 333 605 ISUZU 4 395
86 30,4 3,16 55,4 086 716 97 332 600 VAUXHALL 36 923
86 30,4 3,16 55,4 086 716 97 332 600 OPEL 37 674
86 30,4 5 55,4 086 103 90 245 600 OPEL 34 674
86 30,4 5 55,4 086 103 90 245 600 VAUXHALL 34 923
86 30,4 5 55,4 086 103 92 123 600 OPEL 35 674
86 30,4 5 55,4 086 103 92 123 600 VAUXHALL 33 923
86 30,4 5 55,4 086 103 92 123 600 DAEWOO 1 208
86 30,4 6,5 55,4 086 713 97 363 600 VAUXHALL 38 924
86 30,4 6,5 55,4 086 713 97 363 600 DAEWOO 2 208
86 30,4 6,5 55,4 086 713 97 363 600 OPEL 39 675
86 30,43 -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 VAUXHALL 35 923
86 30,43 -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 LADA 11 422
86 30,43 -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 OPEL 36 674
86 30,45 1,97 50,45 086 147 99 695 600 VAUXHALL 37 923
86 30,45 1,97 50,45 086 147 99 695 600 OPEL 38 674
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86 32,27 1,2 62,27 086 100 99 380 601 FORD 30 349
86 32,27 62,27 086 100 90 028 601 FORD 29 348
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 LANCIA 16 430
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 PEUGEOT 37 712
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 CITROEN 32 192
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 FIAT / IVECO 33 301
86 34 2,7 71 086 006 97 638 610 MAZDA 9 514
86 35,5 4,5 68,5 40 068 610 TOYOTA 5 902
86 35,5 4,5 68,5 40 068 610 DAIHATSU 1 227
86 36,5 -3,30 -5,00 6,7 71,5 086 004 97 616 600 MAZDA 10 514
86 40 5,02 65 086 167 94 353 700 FIAT / IVECO 32 301
86 40 5,02 65 086 167 94 353 700 PEUGEOT 36 712
86 40 5,02 65 086 167 94 353 700 CITROEN 31 192
86 40 7 65 86V 107 91 949 600 PEUGEOT 35 712
86 40 7 65 86V 107 91 949 600 FIAT / IVECO 31 301
86 40 7 65 86V 107 91 949 600 CITROEN 30 192
86 42 1,68 75,68 086 050 92 594 610 MERCEDES-BENZ 12 559
86 42,65 -3,80 14,34 89,04 086 076 93 582 600 MERCEDES-BENZ 11 559
86 42,8 5,8 84,6 086 079 93 456 600 BMW 23 164
86 46,2 75,4 086 075 93 252 600 MERCEDES-BENZ 13 560
86 47,2 1,5 86,2 94 372 700 MAZDA 11 514
86 47,2 1,5 86,2 94 372 700 FORD 31 349
86 47,2 1,5 86,2 94 372 700 KIA 1 406
86 50,99 4 93 086 122 90 436 600 CHRYSLER 2 174
86 50,99 4 93 086 122 90 436 600 RENAULT 30 749
86 51 4 92,9 086 094 93 523 700 CHRYSLER 3 175
86 51 4 92,9 086 094 93 523 700 RENAULT 28 748
86 51,5 -0,20 2 96,5 086 001 94 444 600 ISUZU 6 396
86 51,5 3 95,5 086 001 97 501 600 ISUZU 5 395
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 FIAT / IVECO 34 302
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 PEUGEOT 38 712
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 CITROEN 33 192
86,5 48,6 1,3 80,6 086 060 91 427 620 MERCEDES-BENZ 14 560
87 39,4 82,4 085 107 91 322 731 VOLKSWAGEN 70 980
87 44,65 -1,05 9,05 74,65 087 068 94 674 600 MERCEDES-BENZ 22 563
87 44,78 2,9 80 087 076 94 816 600 RENAULT 32 749
87 44,85 -1,05 9,05 74,85 087 068 94 330 600 MERCEDES-BENZ 22 563
87 44,85 74,85 087 069 90 016 600 MERCEDES-BENZ 23 563
87 44,87 -2,40 -1,40 4,6 1,3 76,22 087 088 94 820 700 STEYR 3 875
87 44,87 -2,40 -1,40 4,6 1,3 76,22 087 088 94 820 700 MERCEDES-BENZ 25 564
87 44,9 -2,26 -2,41 4,6 1,32 76,22 087 096 94 819 700 MERCEDES-BENZ 24 564
87 44,98 3,05 75 087 115 94 743 700 RENAULT 31 749
87 48,25 -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 HANOMAG 1 363
87 48,25 -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 SEAT 42 845
87 48,25 -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 MERCEDES-BENZ 17 561
87 52,4 84,4 087 031 91 430 600 MERCEDES-BENZ 15 560
87 52,9 -1,00 6 91,4 087 053 92 802 630 STEYR 2 874
87 52,9 -1,00 6 91,4 087 053 92 802 630 MERCEDES-BENZ 18 561
87 52,9 -1,00 6,15 91,4 087 053 93 343 600 MERCEDES-BENZ 19 561
87 52,9 -1,00 6,15 91,4 087 053 93 343 600 SEAT 41 845
87 52,9 -1,20 9,06 91,4 087 054 93 309 600 MERCEDES-BENZ 20 562
87 52,9 -1,20 9,06 91,4 087 054 93 309 600 SEAT 40 844
87 54,53 15 84,2 087 102 99 551 600 RENAULT 34 750
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 OPEL 43 675
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 VAUXHALL 41 924
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 NISSAN 16 648
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 RENAULT 33 750
87 54,53 17,5 84,2 087 093 99 433 600 RENAULT 35 750
87,1 32,5 4,8 63 40 065 610 TOYOTA 6 902
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 VOLVO 14 1000
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 MAZDA 12 514
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 FORD 32 349
88 31 65 088 066 94 070 700 KNORR-BREMSE 2 408
88 31 65 088 066 94 070 700 KOMPRESSOR 8 411
88 31,5 65,5 088 070 40 189 600 KOMPRESSOR 9 411
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88 31,5 65,5 088 070 40 189 600 KNORR-BREMSE 3 408
88 37,9 2,55 73,45 088 046 93 316 700 CATERPILLAR 1 168
88 37,9 2,55 73,45 088 046 93 316 700 PEUGEOT 39 713
88 37,9 2,55 73,45 088 046 93 316 700 FIAT / IVECO 35 302
88 37,9 2,55 73,45 088 046 93 316 700 CITROEN 35 193
88 38,25 0,65 71,9 088 046 93 908 600 PEUGEOT 39 713
88 38,25 0,65 71,9 088 046 93 908 600 CITROEN 35 193
88 38,25 0,65 71,9 088 046 93 908 600 CATERPILLAR 1 168
88 38,25 0,65 71,9 088 046 93 908 600 FIAT / IVECO 35 302
88 40,5 1,55 68,6 088 046 90 063 700 CITROEN 34 193
88 40,5 1,55 68,6 088 046 90 063 700 RENAULT 36 750
88 40,5 1,55 68,6 088 046 90 063 700 PEUGEOT 40 713
88 40,5 67,05 088 046 90 056 800 PEUGEOT 41 714
88 40,5 67,05 088 046 90 056 800 RENAULT 37 751
88 42,3 13,9 72,3 088 700 97 409 600 MERCEDES-BENZ 26 565
88 42,3 14,1 72,3 088 705 97 482 600 MERCEDES-BENZ 27 565
88 58,7 2 95,35 088 028 92 791 600 FORD 33 349
88 58,7 2 95,35 088 028 92 791 600 PEUGEOT 42 714
88,5 33 -1,60 -2,30 66 088 074 94 422 600 MERCEDES-BENZ 30 566
88,5 33 0,8 66 088 074 91 819 610 MERCEDES-BENZ 31 566
88,5 33 2,7 66 088 074 93 810 600 MERCEDES-BENZ 28 565
88,9 39,7 0,4 67,7 089 114 93 719 600 VOLVO 16 1001
88,9 46 82 089 032 91 509 600 VOLVO 15 1000
88,9 50,9 99 089 095 91 415 600 IHC-CASE (CNH) 4 384
88,925 57,3 108,1 089 014 91 127 600 MASSEY-FERGUSON 1 502
88,925 57,3 108,1 089 014 91 127 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
1 770

88,925 57,3 108,1 089 014 91 127 600 PERKINS 3 683
89 33 59 089 126 92 221 600 MERCEDES-BENZ 38 569
89 42,08 2,5 2,7 73,3 89V65 91 912 610 MERCEDES-BENZ 36 568
89 42,1 2,57 6 76,6 89V96 91 820 610 MERCEDES-BENZ 37 569
89 42,8 2,91 75,71 089 122 90 053 630 BMW 25 164
89 43,2 -1,00 83,2 089 078 93 613 700 MERCEDES-BENZ 32 567
89 43,2 -1,40 -1,70 81,2 089 102 93 673 700 MERCEDES-BENZ 35 568
89 43,2 2 81,2 089 115 93 677 600 MERCEDES-BENZ 34 567
89 43,55 -2,36 -2,21 4,55 73,55 089 213 40 109 600 MERCEDES-BENZ 41 570
89 44,45 -1,05 -1,25 9,05 74,65 089 140 94 675 600 MERCEDES-BENZ 39 569
89 44,45 -1,05 -1,25 9,05 74,65 089 140 94 675 600 SSANGYONG 2 867
89 44,65 -1,05 -1,25 9,05 74,65 089 140 91 372 600 MERCEDES-BENZ 39 569
89 44,65 -1,05 -1,25 9,05 74,65 089 140 91 372 600 SSANGYONG 2 867
89 44,75 -0,30 -0,60 16,73 71,25 089 167 94 823 700 MERCEDES-BENZ 40 570
89 44,75 -0,30 -0,60 16,73 71,25 089 167 94 823 700 SSANGYONG 3 867
89 47,1 4,5 83,6 089 101 93 700 600 BMW 24 164
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 NISSAN 18 649
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 VAUXHALL 42 925
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 OPEL 45 676
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 RENAULT 39 751
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 OPEL 46 676
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 RENAULT 40 751
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 NISSAN 19 649
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 VAUXHALL 43 925
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 NISSAN 20 649
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 OPEL 47 676
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 VAUXHALL 44 925
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 RENAULT 41 752
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 SSANGYONG 4 868
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 CHRYSLER 4 175
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 MERCEDES-BENZ 42 570
89,9 31,65 2,35 55,15 089 146 92 241 601 MERCEDES-BENZ 45 571
89,9 32,1 1,2 57,1 089 144 94 420 620 SSANGYONG 5 868
89,9 32,1 1,2 57,1 089 144 94 420 620 MERCEDES-BENZ 44 571
89,9 32,9 -2,00 -3,00 1,5 56,4 089 144 94 328 700 MERCEDES-BENZ 43 571
89,9 53,5 17,24 80,5 090 278 40 172 600 FORD 35 350
89,9 53,54 17,6 80,5 090 277 40 171 600 FORD 34 350
90 32 62 090 220 94 164 600 WESTINGHOUSE 5 1046
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90 32 62 090 220 94 164 600 MERCEDES-BENZ 47 572
90 32 62 090 220 94 164 600 KOMPRESSOR 12 412
90 35 57,5 090 212 90 843 600 KOMPRESSOR 11 412
90 35 57,5 090 212 90 843 600 MERCEDES-BENZ 46 571
90 35 57,5 090 212 90 843 700 MAN 1 455
90 35 57,5 090 212 90 843 700 KOMPRESSOR 10 411
90 36,9 59,4 090 212 99 576 600 MERCEDES-BENZ 48 572
90 36,9 59,4 090 212 99 576 600 KOMPRESSOR 13 413
90 40,3 3,85 75,3 90V80 93 112 620 SAAB 4 801
90 52,3 1,5 99 90 731 700 TOYOTA 8 902
90 53,5 8,8 103,5 090 106 91 482 600 HATZ 6 370
90 57,2 2 96,35 090 120 92 721 600 FORD 36 350
90 57,2 2 96,35 090 120 92 721 600 PEUGEOT 43 714
90 57,2 2 96,35 090 120 92 721 600 OPEL 48 676
90 60 2,6 113 090 095 91 007 600 MWM 1 633
90,475 55,4 18,4 91,9 090 241 92 253 600 ROVER 11 796
90,475 55,4 18,4 91,9 090 241 94 502 620 ROVER 11 796
90,475 55,4 18,85 91,9 090 230 90 624 600 ROVER 10 796
90,83 40,25 78,25 091 005 92 282 604 FORD 38 351
90,83 41,55 69,55 091 005 90 606 600 FORD 37 351
90,9 30 1,1 55 091 041 94 953 600 MERCEDES-BENZ 49 572
90,9 30 2,9 57,9 091 040 94 952 600 MERCEDES-BENZ 50 573
90,9 30 2,9 57,9 091 040 94 952 600 SSANGYONG 6 868
90,9 48,35 -1,05 6,27 81,85 091 025 92 800 600 STEYR 4 875
90,9 48,35 -1,05 6,27 81,85 091 025 92 800 600 MERCEDES-BENZ 51 573
90,9 48,35 -1,05 9,15 81,85 091 017 93 255 600 MERCEDES-BENZ 52 573
90,9 48,35 -1,15 8,85 81,85 091 025 93 444 600 STEYR 5 876
90,9 48,35 -1,15 8,85 81,85 091 025 93 444 600 MERCEDES-BENZ 53 574
91 51,6 18,8 81,6 091 053 40 101 600 DEUTZ 1 235
91 51,7 19,2 81,65 091 052 40 073 600 DEUTZ 4 236
91 55,17 18,2 85,6 091 033 99 516 600 DEUTZ 3 235
91 55,17 18,2 85,6 091 033 99 516 600 VOLVO-BM 1 1029
91 55,17 19,81 86,27 091 034 91 260 600 DEUTZ 2 235
91,1 48,7 -2,30 -2,60 3 88,7 091 034 94 374 700 FORD 39 351
91,1 48,7 -2,30 -2,60 3 88,7 091 034 94 374 700 MITSUBISHI 3 627
91,1 48,7 -2,30 -2,70 2,5 88,7 091 046 94 751 600 MITSUBISHI 2 627
91,1 48,7 1,6 88,7 40 058 600 MITSUBISHI 4 628
91,1 48,7 1,6 88,7 40 059 600 MITSUBISHI 4 628
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 PERKINS 5 685
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 FIAT / IVECO 36 302
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 MASSEY-FERGUSON 2 502
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 VOLVO-BM 2 1029
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 MASSEY-FERGUSON 2 502
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 FIAT / IVECO 36 303
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 VOLVO-BM 2 1029
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 PERKINS 5 685
91,48 61,63 18,89 109,23 091 015 93 961 700 PERKINS 7 686
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 MASSEY-FERGUSON 3 503
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 PERKINS 4 684
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 FIAT / IVECO 37 303
91,48 61,9 18,57 109,5 091 015 92 772 600 MASSEY-FERGUSON 3 503
91,48 61,9 18,57 109,5 091 015 92 772 600 FIAT / IVECO 37 303
91,48 61,9 18,57 109,5 091 015 92 772 600 PERKINS 4 684
92 38 -3,20 -4,70 70 092 165 40 075 600 VOLGA 1 933
92 38,7 4,2 71,7 092 098 93 814 610 MERCEDES-BENZ 54 574
92 44,3 0,2 80,3 94 757 600 TOYOTA 12 903
92 44,3 1,5 80,3 94 756 600 TOYOTA 11 903
92 44,3 1,5 80,3 94 756 600 VOLKSWAGEN 72 981
92 46 2,1 71 092 075 92 776 600 VOLVO 17 1001
92 46 71 092 079 92 775 600 VOLVO 17 1001
92 49,2 2,3 86,2 94 758 600 TOYOTA 10 903
92 49,25 1,5 86,15 90 739 700 TOYOTA 9 902
92 49,84 2,3 82 092140 B1 HS

RI
91 313 700 FIAT / IVECO 38 304

92 49,84 2,3 82 092140 B1 HS
RI

91 313 700 DAF 3 214
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92 49,84 2,3 82 092140 B1 HS
RI

91 313 700 CITROEN 36 194

92 49,84 2,3 82 092140 B1 HS
RI

91 313 700 PEUGEOT 45 715

92 49,9 3 80 092 175 40 039 600 PEUGEOT 44 714
92 49,9 3 80 092 175 40 039 600 CITROEN 37 194
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 MASSEY-FERGUSON 5 503
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 ROVER 15 797
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 FORD 40 352
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 VM 3 930
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 ALFA ROMEO 10 117
92 53,65 2,3 86,65 092 123 91 022 600 VAUXHALL 46 925
92 53,65 2,3 86,65 092 123 91 022 600 OPEL 50 677
92 56,93 -1,43 18,3 89 092 142 94 783 700 CITROEN 38 194
92 56,93 -1,43 18,3 89 092 142 94 783 700 PEUGEOT 46 715
92 66,6 2,3 101,6 92L32 93 471 600 VOLVO 18 1001
92 66,6 20,1 101,6 92L45 90 230 600 VOLVO 19 1002
92,9 50,3 1,5 87 94 754 610 NISSAN 21 649
93 42 4,4 80 093 023 92 523 601 PORSCHE 2 724
93 42 4,4 80 093 023 92 523 601 VOLKSWAGEN 73 981
93 47,9 -0,50 -0,50 14,7 87,9 093 097 99 340 600 OPEL 51 677
93 47,9 -0,50 -0,50 14,7 87,9 093 097 99 340 600 VAUXHALL 47 926
93 47,9 -0,50 -0,50 14,7 87,9 093 097 99 340 600 ISUZU 9 397
93 52 -0,50 -0,50 19,3 92 093 093 99 403 600 ISUZU 10 397
93 52 -0,50 -0,50 19,4 92 093 093 40 160 600 ISUZU 8 396
93 52,75 7,4 95 093 030 93 844 700 PEUGEOT 47 715
93 52,75 7,4 95 093 030 93 844 700 FIAT / IVECO 40 305
93 52,75 7,4 95 093 030 93 844 700 CITROEN 39 194
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 ALFA ROMEO 13 118
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 VAUXHALL 48 926
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 FIAT / IVECO 43 307
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 RENAULT 45 754
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 OPEL 53 678
93 54 2,2 88 093 070 94 576 700 FIAT / IVECO 47 309
93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 ALFA ROMEO 12 118
93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 OM 1 653
93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
2 770

93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 SEAT 43 846
93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 RENAULT 42 752
93 54,75 2,2 90 093 040 93 911 700 FIAT / IVECO 39 304
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 FIAT / IVECO 39 304
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
2 770

93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 ALFA ROMEO 12 117
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 RENAULT 42 752
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 SEAT 43 845
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 OM 1 653
93 56,2 -1,10 20,7 86,2 093 702 97 412 700 VOLKSWAGEN 74 981
93 58,75 16,9 96,75 093 069 94 327 700 OM 3 654
93 58,75 16,9 96,75 093 069 94 327 700 FIAT / IVECO 46 309
93 58,75 16,9 96,75 093 069 94 327 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
5 772

93 58,75 16,9 96,75 093 069 94 327 700 RENAULT 47 756
93 58,75 17,9 96,75 093 067 90 681 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
4 771

93 58,75 17,9 96,75 093 067 90 681 600 ALFA ROMEO 14 119
93 58,75 17,9 96,75 093 067 90 681 600 OM 4 655
93 58,75 17,9 96,75 093 067 90 681 600 FIAT / IVECO 44 307
93 58,75 17,9 96,75 093 067 90 681 600 RENAULT 43 753
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
6 772

93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 FIAT / IVECO 45 308
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 RENAULT 46 755
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 OM 5 655
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 600 FIAT / IVECO 45 308
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 600 OM 5 656
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93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 600 RENAULT 46 755
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
6 773

93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 FIAT / IVECO 42 306
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 ALFA ROMEO 11 117
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 RENAULT 44 753
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 OM 2 654
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
3 771

93,4 31,5 -2,19 -2,89 3,35 59,5 93V90 91 748 610 BMW 27 165
93,4 32 -2,15 -2,55 1,6 68 93V74 91 690 600 BMW 26 164
93,647 61,647 3 108 093 028 92 813 600 FORD 41 352
93,67 59,5 -0,60 -0,95 16,94 93,5 093 063 93 118 600 FORD 42 352
93,67 59,5 18 94 093 082 92 189 600 FORD 43 353
93,67 59,5 18 94 093 091 94 957 600 FORD 44 353
93,75 51,75 1 81,95 093 019 92 931 600 MERCEDES-BENZ 55 574
94 27 52,3 094 015 94 037 600 MERCEDES-BENZ 56 574
94 27 52,3 094 015 94 037 600 KOMPRESSOR 14 413
94 35,5 5,8 75 094 018 92 803 601 VOLKSWAGEN 76 982
94 35,5 5,8 75 094 018 92 803 811 VOLKSWAGEN 76 982
94 36,75 9,1 66,75 094 046 90 129 700 VOLKSWAGEN 78 982
94 36,75 15,7 66,75 094 046 90 264 700 VOLKSWAGEN 80 983
94 40,25 -5,90 11,65 70,25 094 041 93 457 600 VOLKSWAGEN 77 982
94 40,25 -5,90 70,25 094 041 93 893 620 VOLKSWAGEN 79 983
94 41,25 9,75 89 094 022 92 787 610 BMW 28 165
94 49,7 16,2 80,6 40 064 600 TOYOTA 13 904
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 SSANGYONG 7 868
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 PEUGEOT 50 717
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 FORD 45 353
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 DAF 4 214
94 57,42 1,8 99,92 094 020 92 598 600 PEUGEOT 48 716
94 57,42 1,8 99,92 094 020 93 520 600 PEUGEOT 48 716
94 57,42 1,8 99,92 094 020 93 520 600 FORD 46 354
94 61,2 18,4 98 094 051 94 900 600 DEUTZ 5 236
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
8 774

94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 VAUXHALL 49 927
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 OPEL 54 679
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 OM 7/8 657, 658
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 FIAT / IVECO 48/49 310, 311
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 RENAULT 50 757
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
8 773

94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 VAUXHALL 49 927
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 FIAT / IVECO 48 310
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 OM 7 657
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 RENAULT 50 757
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 OPEL 54 678
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 PEUGEOT 52 718
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 CITROEN 40 195
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 FIAT / IVECO 50 311
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
9 774

95 31,5 -4,00 2,25 61 95V64 91 937 600 VAUXHALL 50 927
95 31,5 -4,00 2,25 61 95V64 91 937 600 OPEL 55 679
95 51,6 91,6 40 054 600 MITSUBISHI 6 628
95 51,7 -0,25 -1,30 91,7 40 069 600 MITSUBISHI 7 629
95 59,65 23,5 101,1 095 109 91 476 600 FIAT / IVECO 51 312
95 59,65 23,5 101,1 095 109 91 476 600 UTB 1 909
95 59,8 17,5 112,8 095 111 91 005 700 MWM 4 634
95 59,8 17,5 112,8 095 111 91 005 700 RENAULT 51 758
95 60 20,5 113 095 112 91 628 700 MWM 3 633
95 66 18,4 114 095 090 93 725 600 ZETOR 2 1053
95,25 79,4 24,2 124,4 095 133 91 355 600 VOLVO-BM 3 1030
95,25 79,4 24,2 124,4 095 133 91 355 600 VOLVO 20 1002
95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 OPEL 57 680
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95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 VAUXHALL 52 928
95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 ISUZU 13 398
95,5 42,38 2,25 73,63 095 164 90 716 600 MERCEDES-BENZ 61 576
95,5 43,2 1,85 76,2 095 164 93 968 600 MERCEDES-BENZ 60 576
95,5 43,2 1,85 83,2 095 150 93 495 600 MERCEDES-BENZ 57 575
95,5 43,2 3,05 81,2 095 167 93 671 600 MERCEDES-BENZ 58 575
95,8 63 16 92,9 096 088 40 510 600 FIAT / IVECO 52 312
96 39,7 0,6 64,7 096 074 93 114 701 VOLVO 23 1003
96 39,7 2,2 64,7 096 074 93 116 700 STEYR 6 876
96 39,7 2,2 64,7 096 074 93 116 700 VOLVO 24 1003
96 46,4 2,1 76,4 96D6 93 115 610 VOLVO 22 1002
96 46,4 3,1 76,4 096 057 93 643 600 VOLVO 21 1002
96 50,455 1,4 87,2 096 062 94 406 600 FORD 48 354
96 50,455 1,4 87,2 096 062 94 406 600 NISSAN 23 650
96 50,5 1,5 74 40 060 600 NISSAN 24 650
96 53,1 -0,20 -0,50 20,4 89,5 096 069 99 371 600 NISSAN 25 650
96,5 38,3 4,1 75,3 096 061 94 324 600 MERCEDES-BENZ 64 577
96,5 38,3 4,3 6 66,8 096 065 92 147 601 MERCEDES-BENZ 65 577
96,5 38,3 0,4 75,7 096 059 90 717 602 MERCEDES-BENZ 63 577
96,5 48,05 5 88,1 096 044 93 424 610 MERCEDES-BENZ 62 577
97 31,3 2,05 55,8 097 026 90 352 600 STEYR 7 876
97 31,3 2,05 55,8 097 026 90 352 600 MERCEDES-BENZ 66 577
97 64,3 20 114,8 097 007 93 712 600 TOYOTA 19 906
97 64,3 20 114,8 097 007 93 712 600 HANOMAG 2 364
97 64,3 20 114,8 097 007 93 712 600 MERCEDES-BENZ 67 579
97 65 20 115,5 097 007 93 794 700 HANOMAG 2 364
97 65 20 115,5 097 007 93 794 700 MERCEDES-BENZ 67 579
97 65 20 115,5 097 007 93 794 700 TOYOTA 19 906
97 65,2 -2,20 20 105,2 097 008 92 581 600 MERCEDES-BENZ 68 580
97 65,2 -2,20 20 105,2 097 008 92 581 600 FORD 49 355
97 65,2 -2,40 20 115,7 097 007 90 276 700 FORD 49 355
97 65,2 -2,40 20 115,7 097 007 90 276 700 MERCEDES-BENZ 68 580
97 65,2 19,8 99,2 097 099 40 155 600 TATA 1 898
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 HANOMAG 2 363
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 TOYOTA 19 905
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 MERCEDES-BENZ 67 578
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 MERCEDES-BENZ 67 579
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 HANOMAG 2 364
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 TOYOTA 19 905
97 65,2 21,5 105,2 097 008 93 750 600 MERCEDES-BENZ 69 581
97,5 62,5 22,35 107,5 097 019 90 532 600 MERCEDES-BENZ 70 583
97,5 62,5 22,38 107,5 097 023 91 551 610 MERCEDES-BENZ 73 586
97,5 62,5 24,3 107,5 097 023 93 964 600 MERCEDES-BENZ 71 584
97,5 62,8 22,35 107,8 097 019 93 831 600 MERCEDES-BENZ 70 582
97,5 62,8 22,38 107,8 097 023 91 550 600 MERCEDES-BENZ 73 585
97,5 62,8 22,6 107,8 097 024 92 525 700 MERCEDES-BENZ 74 586
97,5 62,8 23 107,8 097 023 91 598 600 MERCEDES-BENZ 75 587
97,5 62,8 24,3 107,8 097 023 93 951 600 MERCEDES-BENZ 71 584
97,5 63 23 108 097 024 94 333 600 MERCEDES-BENZ 76 587
98 50,55 -0,80 18,07 90,55 098 107 99 662 600 DEUTZ 7 237
98 50,65 17,5 90,65 098 107 99 801 600 DEUTZ 9 237
98 50,65 17,5 90,65 098 107 99 801 600 VOLVO 25 1003
98 55,15 17,31 90,65 098 122 40 440 600 DEUTZ 8 237
98 57,35 16,5 99,35 098 031 90 867 600 JOHN DEERE 1 401
98 68,2 -2,40 25 116,3 098 060 93 013 600 LEYLAND 1 433
98 90 34,8 140 098 013 90 974 600 MWM 5 634
98 90 34,8 140 098 013 90 974 600 RENAULT 52 758
98,425 66,9 23,9 106,9 098 030 92 982 600 IHC-CASE (CNH) 7 386
98,425 67 19,9 102 098 053 92 951 600 IHC-CASE (CNH) 6 385
98,425 67 19,9 107 098 030 90 769 600 IHC-CASE (CNH) 6 385
98,425 67 24 102 098 053 92 952 600 IHC-CASE (CNH) 5 385
98,425 67 24 107 098 030 90 730 600 IHC-CASE (CNH) 5 384
98,43 79,4 -0,80 19,6 124,4 098 109 40 255 600 VOLVO 32 1005
98,43 79,4 -0,80 20,3 124,4 098 109 99 991 700 VOLVO-BM 8 1032
98,43 79,4 -0,80 20,3 124,4 098 109 99 991 700 VOLVO 31 1005
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98,43 79,4 21,8 124,4 098 080 93 474 700 VOLVO 28 1004
98,43 79,4 21,8 124,4 098 080 93 474 700 VOLVO-BM 6 1031
98,43 79,4 22,15 124,4 098 080 93 153 600 VOLVO 27 1004
98,43 79,4 22,15 124,4 098 080 93 153 600 VOLVO-BM 4 1030
98,43 79,4 23,5 124,4 098 080 99 408 600 VOLVO-BM 7 1031
98,43 79,4 23,5 124,4 098 080 99 408 600 VOLVO 30 1005
98,43 79,4 23,8 124,4 098 080 93 154 600 VOLVO 26 1003
98,43 79,4 23,8 124,4 098 080 93 154 600 VOLVO-BM 5 1030
98,48 69,8 23,87 120,6 098 049 93 793 600 PERKINS 17 691
98,48 69,8 25,4 120,6 098 049 93 177 600 PERKINS 14 690
98,48 69,82 18,82 107,82 098 059 93 288 600 PERKINS 13 689
98,48 69,82 18,82 107,82 098 059 93 288 600 MASSEY-FERGUSON 10 507
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 MASSEY-FERGUSON 7 505
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 PERKINS 11 688
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 IHC-CASE (CNH) 8 386
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
10 776

98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 IHC-CASE (CNH) 10 388
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 MASSEY-FERGUSON 6 505
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 RENAULT 53 760
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 PERKINS 10 688
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 VOLVO-BM 9 1033
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 FIAT / IVECO 53 313
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 VOLVO 33 1007
98,48 70,25 20,09 108,25 098 065 93 801 600 PERKINS 16 691
98,48 70,25 20,09 108,25 098 065 93 801 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
11 777

98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 PERKINS 10 687
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 FIAT / IVECO 53 313
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 VOLVO-BM 9 1033
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 RENAULT 53 759
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 MASSEY-FERGUSON 6 504
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 IHC-CASE (CNH) 10 387
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 VOLVO 33 1006
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
10 775

98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 MASSEY-FERGUSON 6 504
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
10 775

98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 PERKINS 10 687
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 RENAULT 53 759
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 VOLVO-BM 9 1032
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 IHC-CASE (CNH) 10 387
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 VOLVO 33 1006
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 FIAT / IVECO 53 312
98,48 76,5 19,1 127,3 098 042 92 085 600 PERKINS 12 689
98,48 76,5 19,1 127,3 098 042 92 085 600 IHC-CASE (CNH) 11 388
98,48 76,5 19,1 127,3 098 042 92 085 600 MASSEY-FERGUSON 9 506
100 30,4 52,2 100 228 94 919 600 MAN 2 455
100 30,4 52,2 100 228 94 919 600 MERCEDES-BENZ 78 588
100 30,4 52,2 100 228 94 919 600 KOMPRESSOR 15 413
100 30,4 52,2 100 235 99 849 600 MERCEDES-BENZ 78 588
100 30,4 52,2 100 235 99 849 600 KOMPRESSOR 15 414
100 30,4 52,2 100 235 99 849 600 MAN 2 456
100 53 -1,00 17,3 85 100 205 40 004 610 HATZ 8 370
100 53 -1,00 17,66 85 100 205 99 381 620 HATZ 8 370
100 53 -1,20 18,3 85 100 205 92 190 620 HATZ 8 370
100 53 15,1 85 100 205 90 559 610 HATZ 7 370
100 56,75 15,74 5,7 95,95 100 186 93 472 600 DEUTZ 13 239
100 58,4 20,05 98,9 100 179 93 230 600 STEYR 9 877
100 59,65 23,7 101,15 100 164 92 628 600 OM 9 658
100 59,65 23,7 101,15 100 164 92 628 600 FIAT / IVECO 54 314
100 59,8 18,9 112,8 100 144 91 753 600 MWM 7 636
100 59,8 18,9 112,8 100 144 91 753 600 RENAULT 54 760
100 60,4 19,1 113,4 100 144 93 063 600 MWM 6 635
100 60,4 19,1 113,4 100 144 93 063 600 RENAULT 55 761
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100 60,65 17,4 110,6 100 243 40 157 600 HYUNDAI 2 380
100 60,7 18 110,7 100 236 94 840 610 MITSUBISHI 10 629
100 63,4 19,4 103,9 100 180 93 192 600 STEYR 8 876
100 65,15 22,7 108,5 100 M06 99 567 600 FIAT / IVECO 55 315
100 66,5 21,8 116,5 10014 94 628 600 ZETOR 3 1053
100 66,9 24 106,9 100 206 93 445 700 IHC-CASE (CNH) 15 390
100 67 22,3 107 100 L69 92 983 600 IHC-CASE (CNH) 12 389
100 67 24 107 100 206 93 253 600 IHC-CASE (CNH) 13 389
100 70,266 21,75 108,23 100 220 94 543 600 PERKINS 19 692
100 70,266 21,75 108,23 100 220 94 543 600 MASSEY-FERGUSON 12 508
100 70,3 21,75 108,23 100 211 93 267 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
12 777

100 70,3 21,75 108,23 100 211 93 267 600 PERKINS 18 692
100 71,8 21,4 5,7 123,6 100 217 93 535 600 DEUTZ 11 239
100 71,8 21,4 5,7 123,6 100 217 93 535 600 IHC-CASE (CNH) 14 390
100 71,8 21,4 5,8 123,6 100 223 94 653 600 DEUTZ 14 240
100 71,8 22 5,8 123,6 100 223 94 528 600 DEUTZ 14 240
100 71,9 15,7 4 123,6 100 178 93 168 600 DEUTZ 12 239
100 71,9 21,4 5,7 123,6 100 127 91 395 700 DEUTZ 11 238
100 71,9 21,4 5,7 123,6 100 127 91 395 700 IHC-CASE (CNH) 14 389
100 71,9 21,4 5,7 123,6 100 171 92 815 600 IHC-CASE (CNH) 14 390
100 71,9 21,4 5,7 123,6 100 171 92 815 600 DEUTZ 11 238
100 72,07 2,07 5,23 123,3 100 173 92 834 600 DEUTZ 10 238
100,61 81,9 -2,40 24,8 132,7 100 093 90 904 600 LEYLAND 2 433
100,61 81,9 -2,40 24,8 132,7 100 093 90 904 600 DAF 6 215
101 50,6 18 86,1 101 063 40 289 600 DEUTZ 15 240
101 55,15 17,8 90,65 101 059 40 476 600 DEUTZ 17 241
101 55,15 18,12 90,65 101 059 40 441 600 ATLAS COPCO 2 122
101 55,15 18,12 90,65 101 059 40 441 600 CLAAS 1 198
101 55,15 18,12 90,65 101 059 40 441 600 DEUTZ 16 241
101,054 70,02 20,77 120,82 101 026 93 569 600 FIAT / IVECO 57 316
101,054 70,02 20,77 120,82 101 026 93 569 600 PERKINS 21 694
101,054 70,02 20,77 120,82 101 026 93 569 600 MASSEY-FERGUSON 13 509
101,054 70,1 20,5 120,9 101 017 92 144 800 MASSEY-FERGUSON 13 508
101,054 70,1 20,5 120,9 101 017 92 144 800 FIAT / IVECO 57 315
101,054 70,1 20,5 120,9 101 017 92 144 800 PERKINS 21 693
101,054 70,3 26 121,1 101 017 93 175 600 FIAT / IVECO 56 315
101,054 70,3 26 121,1 101 017 93 175 600 MASSEY-FERGUSON 14 509
101,054 70,3 26 121,1 101 017 93 175 600 PERKINS 22 694
101,054 70,44 24,44 121,24 101 026 93 368 600 PERKINS 20 693
102 57,28 19,21 5,52 105,8 102 041 90 915 700 DEUTZ 22 243
102 62,5 17,5 98,5 102 030 90 095 610 HATZ 9 371
102 63,8 13,13 101,8 102 046 94 933 600 MERCEDES-BENZ 80 591
102 63,8 13,9 101,8 102 046 94 707 600 MERCEDES-BENZ 79 590
102 63,8 13,9 101,8 102 046 94 973 600 MERCEDES-BENZ 79 590
102 64,1 13,13 102,1 102 046 94 932 600 MERCEDES-BENZ 80 591
102 64,1 13,9 102,1 102 046 94 706 600 MERCEDES-BENZ 79 589
102 64,1 13,9 102,1 102 046 94 972 600 MERCEDES-BENZ 79 590
102 64,4 13,13 102,4 102 046 94 931 600 MERCEDES-BENZ 80 591
102 64,4 13,9 102,4 102 046 40 030 600 MERCEDES-BENZ 81 592
102 64,4 13,9 102,4 102 046 94 705 600 MERCEDES-BENZ 79 589
102 64,4 13,9 102,4 102 046 94 971 600 MERCEDES-BENZ 79 590
102 65,6 10,93 6 117,1 102 094 99 775 600 DEUTZ 29 246
102 65,6 17,6 6 117,1 102 094 99 955 600 DEUTZ 30 246
102 65,6 19,59 6 117,1 102 094 99 701 600 DEUTZ 28 246
102 66,3 21,5 112 102L6 93 000 600 JOHN DEERE 2 401
102 66,5 22,4 116,5 10206 94 631 600 ZETOR 5 1054
102 66,5 23,1 116,5 10206 94 886 600 ZETOR 5 1054
102 66,5 23,1 116,5 10213 94 887 600 ZETOR 4 1054
102 69,1 14,1 6 123,6 102 061 99 342 600 DEUTZ 24 244
102 69,1 16,55 6 123,6 102 058 94 668 600 DEUTZ 26 245
102 69,1 16,6 5 123,6 102 061 99 343 600 DEUTZ 31 247
102 69,1 16,6 6 123,6 102 057 93 741 600 DEUTZ 19 241
102 69,1 17,35 6 123,6 102 058 94 567 600 DEUTZ 26 244
102 69,1 17,52 6 123,6 102 058 94 669 600 DEUTZ 26 245
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102 69,1 17,6 4,45 123,6 102 057 93 315 600 DEUTZ 20 242
102 69,1 17,6 4,45 123,6 102 058 90 669 600 DEUTZ 20 242
102 69,1 17,6 6 123,6 102 057 93 280 600 DEUTZ 21 243
102 69,1 18,8 6 123,6 102 061 94 486 700 DEUTZ 22 243
102 69,1 18,82 4,7 123,6 102 058 94 452 600 DEUTZ 25 244
102 69,1 22,5 6 123,6 102 061 99 747 600 DEUTZ 18 241
102 69,21 18,3 6 117,2 102 068 94 654 600 DEUTZ 27 245
102 69,21 18,83 6 117,2 102 068 94 473 600 DEUTZ 27 245
102 71,23 20,83 108,18 102 086 94 724 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
16 779

102 71,535 17,7 105,36 102 M06 99 676 600 CUMMINS 1 200
102 71,535 17,7 105,36 102 M06 99 676 600 VOLVO-BM 10 1034
102 75,58 37,95 120,58 102 006 92 499 700 SAVIEM 2 807
102 75,58 37,95 120,58 102 006 92 499 700 MAN 4 457
102 75,58 37,95 120,58 102 006 92 499 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
15 778

102 77,3 37,5 115,3 102 015 93 721 600 MAN 6 457
102 77,5 37,5 115,5 102 015 93 555 600 MAN 6 457
102 77,82 38,2 123,82 102 006 92 498 600 SAVIEM 1 807
102 77,82 38,2 123,82 102 006 92 498 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
13 778

102 77,82 38,2 123,82 102 006 92 498 600 MAN 3 456
102 77,82 38,2 123,82 102 006 92 498 600 RENAULT 56 762
103 59,65 22,7 101,15 103 004 90 654 600 FIAT / IVECO 58 317
103 59,65 22,7 101,15 103 004 93 311 600 FIAT / IVECO 58 317
103,18 71,5 21,4 118,3 103 002 93 918 700 OPEL 58 680
103,18 71,5 21,4 118,3 103 002 93 918 700 BEDFORD 1 156
104 62,2 20,4 112,2 104 038 99 826 600 MITSUBISHI 13 630
104 62,2 21 112,2 104 036 99 824 600 MITSUBISHI 11 629
104 62,2 23 112,2 104 037 99 825 600 MITSUBISHI 12 630
104 65,15 22,5 104,15 104 013 90 152 600 FIAT / IVECO 61 319
104 65,15 22,5 108,5 104 015 90 158 700 OM 10 658
104 65,15 22,5 108,5 104 015 90 158 700 FIAT / IVECO 62 319
104 65,33 -0,35 20,55 104,33 104 023 94 451 600 FIAT / IVECO 66 321
104 65,33 21 104,33 104 016 90 937 600 FIAT / IVECO 63 320
104 65,33 21,4 104 104 M04 40 274 600 FIAT / IVECO 67 321
104 65,33 21,4 104,33 104 023 94 450 600 FIAT / IVECO 65 321
104,175 80 -0,80 -1,00 20,47 124 104 028 94 548 600 DAF 10 217
104,175 80 22 130 104 026 92 191 600 DAF 8 216
104,175 80 23,5 130 104 010 90 547 600 DAF 8 216
104,175 81,92 -2,30 24,84 132,72 104 000 91 571 600 DAF 7 215
104,775 71 -1,80 25,8 118 105 101 90 495 600 FORD 50 356
104,775 71,25 -2,30 22 119,9 104 L15 93 659 600 FORD 52 356
104,775 88,45 -1,00 20,95 141 104 005 90 741 600 VOLVO 40 1010
104,775 88,45 -1,00 20,95 141 104 005 90 741 600 VOLVO-BM 16 1036
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 104 005 92 827 600 VOLVO 37 1008
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 104 005 92 827 600 VOLVO-BM 15 1035
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 105 063 93 166 600 VOLVO-BM 14 1035
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 105 063 93 166 600 VOLVO 39 1009
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 105 135 93 751 600 VOLVO 38 1009
104,775 88,45 -1,00 26,2 141,05 105 135 93 751 600 VOLVO-BM 13 1035
104,775 88,45 -2,05 -3,05 20,1 132,45 104 035 99 748 600 VOLVO-BM 17 1036
104,775 88,45 -2,05 -3,05 20,1 132,45 104 035 99 748 600 VOLVO 42 1010
104,775 88,45 26,2 141 105 063 91 353 600 VOLVO 35 1008
104,775 88,45 26,2 141 105 063 91 353 600 VOLVO-BM 11 1034
104,775 88,45 26,7 141,05 105 063 91 354 600 VOLVO-BM 12 1034
104,775 88,45 26,7 141,05 105 063 91 354 600 VOLVO 36 1008
104,775 88,55 -2,15 -3,15 20,2 132,55 104 035 99 749 600 VOLVO 43 1011
105 59,8 19,8 112,8 105 105 91 557 700 RENAULT 58 763
105 59,8 19,8 112,8 105 105 91 557 700 MWM 8 637
105 60,4 4,5 113,4 105 105 93 062 600 MWM 11 638
105 60,4 20,25 102,4 105 118 93 069 600 MWM 8 636
105 60,4 20,25 102,4 105 118 93 069 600 RENAULT 58 762
105 60,4 20,25 113,4 105 105 93 061 600 MWM 8 636
105 60,4 20,25 113,4 105 105 93 061 600 RENAULT 58 762
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105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 RENAULT 60 764
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 DEUTZ 32 247
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 MWM 10 638
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 MWM 10 638
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 DEUTZ 32 247
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 RENAULT 60 764
105 66,4 20,8 102,4 105 136 90 563 600 MWM 13 639
105 66,4 21,7 102,4 105 128 90 093 600 MWM 9 637
105 66,4 21,7 102,4 105 128 90 093 600 RENAULT 59 763
105 66,4 22,3 102,4 105 136 90 031 600 MWM 12 639
105 69 21,8 119 105 120 93 336 700 SAME 1 804
105 69,5 24,25 125 105 100 92 158 600 STEYR 10 878
105 70,116 22,04 108,05 105 151 40 234 600 PERKINS 23 695
105 70,116 22,04 108,05 105 151 40 234 600 CLAAS 2 198
105 70,116 22,04 108,05 105 151 40 234 600 MASSEY-FERGUSON 15 509
105 70,116 22,44 108,05 105 151 40 235 600 PERKINS 24 695
105,57 80,1 19,7 131,1 105 142 93 545 700 VOLVO-BM 20 1038
105,57 80,1 23,5 131,1 105 142 93 544 700 VOLVO-BM 21 1038
105,57 84,1 23,1 135,1 105 129 93 173 600 VOLVO-BM 18 1037
105,57 84,1 23,1 135,1 105 129 93 371 600 VOLVO-BM 18 1037
105,57 84,1 24,85 135,1 105 129 93 174 700 VOLVO-BM 19 1037
106 61,4 12,56 99,4 106 019 40 026 600 MERCEDES-BENZ 85 593
106 61,4 13,4 99,4 106 019 40 033 600 MERCEDES-BENZ 83 592
106 61,4 14,19 99,4 106 019 40 078 600 MERCEDES-BENZ 84 593
106,5 66,3 18,8 112 106L9 94 360 600 JOHN DEERE 7 403
106,5 66,3 18,92 112 106L8 94 359 600 JOHN DEERE 5 402
106,5 66,42 18,75 112 106 017 93 757 600 JOHN DEERE 4 401
106,5 66,42 19,65 112 106 023 93 759 600 JOHN DEERE 6 402
106,698 70,18 17,28 129,18 106 008 93 566 600 FORD 53 357
107 88,5 -2,00 20,2 134,5 107 027 40 308 600 VOLVO 44 1011
107,21 71,2 -1,80 26,9 120 107 005 92 587 600 FORD 54 357
107,21 71,25 -2,30 23,3 119,9 107V5 93 656 600 FORD 55 357
108 63,5 -1,70 16,15 99,5 108 083 99 684 600 MAN 15 466
108 63,7 -1,70 16,15 99,7 108 083 99 683 600 MAN 15 465
108 63,9 -1,70 16,15 99,9 108 083 99 339 600 MAN 15 465
108 71 -0,90 -0,90 20,5 109 108 054 91 697 600 HATZ 10 371
108 71,1 16,66 108 108 080 94 573 600 DEUTZ 33 248
108 71,1 16,66 108 108 080 94 573 600 VOLVO-BM 23 1039
108 71,1 19,6 108 108 080 40 278 600 VOLVO-BM 22 1038
108 71,1 19,6 108 108 080 40 278 600 VOLVO 45 1011
108 71,1 19,6 108 108 080 40 278 600 DEUTZ 34 248
108 72,4 -1,70 16,15 112,4 108 081 94 419 600 STEYR 12 880
108 72,4 -1,70 16,15 112,4 108 081 94 419 600 MAN 13 464
108 72,4 -1,70 21,25 112,4 108 081 94 415 600 MAN 12 463
108 72,4 -1,70 21,25 112,4 108 081 94 415 600 STEYR 11 879
108 72,6 -1,70 16,15 112,6 108 081 94 418 600 MAN 13 464
108 72,6 -1,70 16,15 112,6 108 081 94 418 600 STEYR 12 880
108 72,6 -1,70 21,25 112,6 108 081 94 414 600 STEYR 11 879
108 72,6 -1,70 21,25 112,6 108 081 94 414 600 MAN 12 462
108 72,7 21,52 112,7 108 081 91 075 600 MAN 8 459
108 72,8 -1,70 16,15 112,8 108 081 94 417 600 STEYR 12 880
108 72,8 -1,70 16,15 112,8 108 081 94 417 600 MAN 13 463
108 72,8 -1,70 17,78 112,8 108 081 94 488 600 MAN 14 465
108 72,8 -1,70 20,5 112,8 108 081 93 138 600 MAN 10 460
108 72,8 -1,70 21,25 112,8 108 081 94 413 600 STEYR 11 878
108 72,8 -1,70 21,25 112,8 108 081 94 413 600 MAN 12 462
108 72,9 21,52 112,9 108 081 91 074 600 MAN 8 458
108 73 -1,70 16,15 113 108 081 94 416 600 MAN 13 463
108 73 -1,70 16,15 113 108 081 94 416 600 STEYR 12 879
108 73 -1,70 17,78 113 108 081 94 487 600 MAN 14 464
108 73 -1,70 20,5 113 108 081 93 137 600 MAN 10 460
108 73 -1,70 21,25 113 108 081 94 412 600 MAN 12 462
108 73 -1,70 21,25 113 108 081 94 412 600 STEYR 11 878
108 75 -1,70 21,6 115 108 073 90 050 600 MAN 11 461
108 75,2 -1,70 21,6 115,2 108 073 90 049 600 MAN 11 461
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108 75,4 -1,70 21,6 115,4 108 073 90 048 600 MAN 11 461
108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 SAVIEM 4 807
108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
17 779

108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 MAN 7 458
110 75,2 27,5 150,2 110 139 92 488 600 OM 12 659
110 75,2 27,5 150,2 110 139 92 488 600 FIAT / IVECO 68 322
110 76,3 21,8 128,3 11019 93 891 600 ZETOR 6 1055
110 79 12,2 4 155 110 107 91 254 600 STEYR 13 881
111,125 85,5 26,5 148,5 111 008 90 147 600 VOLVO-BM 24 1039
111,76 70,55 18,5 129,55 111 009 97 505 600 FORD 56 358
111,778 67,8 18,2 126,68 111 029 99 383 600 FORD 58 359
111,778 67,8 19 126,8 111 009 97 250 600 FORD 58 359
111,778 68,12 19,15 127 111 029 99 382 600 FORD 57 358
111,778 68,12 19,82 127,12 111 009 93 858 600 FORD 57 358
111,778 70,4 23,8 129,4 111 009 97 507 600 FORD 59 359
114 78,61 21,2 120,3 114 049 99 865 600 CUMMINS 4 201
114 78,61 21,8 120,3 114 711 99 677 600 CUMMINS 3 200
114 78,81 21,2 120,5 114 049 99 866 600 CUMMINS 2 200
115 72,1 19,3 117,1 115 135 40 317 600 FIAT / IVECO 73 324
115 72,1 21,5 117,1 115 135 40 316 600 FIAT / IVECO 74 324
115 76,5 -1,00 27,7 126,5 115 114 99 445 700 FIAT / IVECO 72 324
115 76,5 27 140,5 115 114 93 208 600 FIAT / IVECO 71 323
115 76,5 27 140,5 115 114 93 208 600 OM 14 659
115 76,5 29,4 140,5 115 114 93 209 600 FIAT / IVECO 70 323
115 76,5 29,4 140,5 115 114 93 209 600 OM 13 659
115 83,4 -2,40 -2,60 20,5 130,92 115 134 40 182 600 SCANIA 8 816
115 85,3 -0,70 22 133,3 115 106 93 508 600 MERCEDES-BENZ 86 593
115 85,3 -0,70 22 133,3 115 106 93 508 600 HANOMAG 3 364
115 87,35 -2,60 22,05 139,35 115 116 90 221 600 SCANIA 5 815
115 87,4 -2,40 20,23 139,4 115 129 90 738 700 SCANIA 6 815
115 96,1 18,1 150,1 115 125 93 152 600 SCANIA 3 814
118 88 13,75 132 118 020 99 437 600 DAF 15 219
118 88 14,07 132 118 020 99 799 600 DAF 16 219
118 88 18,3 132 118 020 99 436 600 DAF 14 219
118 92 -0,95 -1,50 24,9 140 118 017 92 128 600 DAF 13 218
118 95 -0,95 -1,50 23,9 152 118 018 90 545 600 DAF 12 218
118 95 26,3 152 118 013 93 028 600 DAF 11 217
118 95 26,3 152 118 016 90 112 600 DAF 12 217
120 74,45 24,7 130,95 120 150 90 747 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
19 780

120 83,8 -0,80 -1,10 22,7 134,8 120 147 99 844 600 RENAULT TRUCKS
(RVI)

23 782

120 83,8 -0,80 -1,10 23 134,8 120 147 91 683 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

21 781

120 83,8 -0,80 -1,10 23 134,8 120 147 99 943 600 RENAULT TRUCKS
(RVI)

23 782

120 83,8 -0,80 -1,10 23,34 134,8 120 147 91 681 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

24 783

120 83,8 -0,80 -1,10 24,08 134,8 120 147 93 932 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

25 783

120 84,7 -3,10 27,4 134,7 120 145 94 436 600 FIAT / IVECO 76 325
120 85,45 15 129,95 120 155 40 276 600 VOLVO 46 1012
120 90,16 39,46 5,09 145,25 120 113 92 334 800 DEUTZ 35 249
120 90,16 39,46 5,09 145,25 120 113 92 334 800 TAM 1 896
120 94,3 -1,00 25,21 150,8 120 148 93 394 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
20 780

120,65 92,5 -2,00 -2,00 21,8 144,5 120 149 99 750 600 VOLVO-BM 28 1041
120,65 92,5 -2,00 -2,00 21,8 144,5 120 149 99 750 600 VOLVO 57 1016
120,65 92,5 -2,00 -2,00 21,8 144,5 120 149 99 751 600 VOLVO 58 1017
120,65 92,5 -2,00 -2,50 20,5 137,5 120 151 40 050 600 VOLVO 59 1017
120,65 92,55 -1,95 20,4 132,55 120L130 94 985 600 VOLVO 53 1015
120,65 92,55 -1,95 22,2 132,55 120L130 92 411 600 VOLVO 54 1015
120,65 92,55 -1,95 22,2 132,55 120L130 92 411 600 VOLVO-BM 27 1040
120,65 92,6 -2,10 -2,70 22,5 137,6 120 151 40 051 600 VOLVO 60 1017
120,65 109,4 -1,90 19,1 166,4 120 121 99 512 600 VOLVO 55 1016
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120,65 109,4 -1,90 20,4 166,4 120 121 99 453 600 VOLVO 56 1016
120,65 109,4 -1,90 23,15 166,4 120 121 93 734 600 VOLVO 52 1014
120,65 109,4 -1,90 23,15 166,4 120 121 93 734 600 VOLVO-BM 26 1040
120,65 109,4 -2,90 28 166,4 120 121 93 334 600 VOLVO 50 1013
120,65 109,45 -1,00 29,15 166,45 120 121 91 360 600 VOLVO 48 1012
120,65 109,45 -1,00 -1,30 27,65 166,45 120 121 91 359 600 VOLVO 49 1013
120,65 109,45 -1,00 -1,30 27,65 166,45 120 121 91 359 600 VOLVO-BM 25 1039
120,65 109,45 -1,95 22,2 166,45 120 121 93 660 600 VOLVO 51 1014
121 94 -2,40 28 155 121 013 94 457 600 RABA 3 727
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 ROMAN-DIESEL 3 790
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 RABA 2 727
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 MAN 18 467
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 SAVIEM 6 808
121 94 24,9 155 121 013 94 596 600 RABA 4 728
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 MAN 19 467
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 RABA 1 727
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 ROMAN-DIESEL 2 790
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 SAVIEM 5 808
123 78,3 -0,90 -1,20 24,1 120,3 123 014 40 074 600 RENAULT TRUCKS

(RVI)
27 784

123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 SAVIEM 7 808
123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 RABA 6 728
123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 MAN 21 467
125 81,25 24,5 126,25 125 141 93 332 600 MERCEDES-BENZ 88 595
125 81,25 26,5 126,25 125 141 93 515 700 MERCEDES-BENZ 89 596
125 81,25 26,5 126,25 125 141 93 516 700 MERCEDES-BENZ 89 596
125 81,3 -1,20 -1,20 37 130,3 125 133 93 185 600 MAN 25 469
125 83,5 32 152 125 129 90 748 700 FIAT / IVECO 77 326
125 84,75 26 139,75 125 118 93 802 600 MERCEDES-BENZ 91 597
125 84,85 23 139,85 125 118 93 298 600 MERCEDES-BENZ 93 598
125 84,85 23,9 139,85 125 118 93 585 602 MERCEDES-BENZ 92 597
125 85,5 21,2 133,5 125 163 40 339 600 FIAT / IVECO 79 326
125 87,15 25,1 133,85 125 137 94 656 600 MERCEDES-BENZ 94 598
125 87,25 23,5 137,25 125 093 92 306 600 MERCEDES-BENZ 87 594
125 87,25 23,5 137,25 125 093 92 306 600 HANOMAG 5 365
125 87,25 25,5 137,25 125 150 92 648 600 MERCEDES-BENZ 90 596
125 87,4 18,48 5,25 138,7 125 L69 93 771 600 DEUTZ 38 250
125 87,45 18,45 5,25 138,65 125 156 91 043 700 DEUTZ 41 251
125 87,45 21,95 5,25 138,65 125 156 91 046 700 DEUTZ 41 251
125 87,45 25,1 133,85 125 137 93 231 600 MERCEDES-BENZ 94 598
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 DEUTZ 37 249
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 FORD 61 360
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 TAM 3 896
125 87,54 18,62 2,22 138,7 125 146 92 816 600 DEUTZ 40 250
125 89,3 38,5 137,8 125 114 93 217 600 FAP-FAMOS 3 258
125 89,4 -1,70 42,8 141,4 125 103 93 329 600 MAN 27 472
125 89,47 -1,70 43,57 141,47 125 099 93 554 600 MAN 29 473
125 89,47 43,57 141,47 125 099 92 995 600 MAN 26 470
125 89,6 -1,70 42,8 141,6 125 103 93 275 600 MAN 27 471
125 89,67 43,77 141,67 125 099 92 994 600 MAN 26 470
125 89,8 -1,70 43 141,8 125 103 93 274 600 MAN 27 471
125 89,87 31,07 141,87 125 110 93 776 600 MAN 30 473
125 89,87 43,97 141,87 125 099 92 824 600 MAN 26 470
125 89,87 43,97 141,87 125 099 93 552 600 MAN 29 472
125 92,3 44,9 137,3 125 128 92 656 600 MAN 22 468
125 92,4 -0,20 47,1 137,4 125 101 93 076 600 SAVIEM 8 809
125 92,4 -0,20 47,1 137,4 125 101 93 076 600 MAN 23 468
126 80 -0,50 25,97 133 126 004 93 532 600 STEYR 14 881
126 80 -0,60 23 133 126 007 90 901 600 STEYR 15 882
127 84,54 25,4 128,54 127 033 40 335 600 SCANIA 9 816
127 85,04 22,15 129,04 127 024 99 500 600 SCANIA 27 823
127 85,04 22,15 129,04 127 033 99 374 600 SCANIA 27 823
127 92,04 21,15 136,04 127 026 99 496 600 SCANIA 28 823
127 92,04 21,15 136,04 127 034 99 353 600 SCANIA 28 823
127 92,04 21,5 136,04 127 038 40 496 600 SCANIA 29 824
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127 94,67 -2,92 15,92 146,67 127 008 40 275 600 SCANIA 30 824
127 94,67 -2,92 23,85 146,67 127 009 90 737 600 SCANIA 23 821
127 94,67 -2,92 24 146,67 127 008 90 733 700 SCANIA 18 819
127 94,67 -2,92 24,8 146,67 127 008 93 234 600 SCANIA 16 819
127 94,67 -2,92 26,2 146,67 127 008 93 938 600 SCANIA 12 817
127 98,36 -2,96 24,5 155,86 127 010 94 781 600 SCANIA 19 820
127 98,5 26,8 166 127 006 91 229 600 SCANIA 10 816
127 98,76 -0,50 21,3 156,26 127 010 94 332 600 SCANIA 26 822
127 98,76 -0,50 27,06 156,26 127 010 93 399 600 SCANIA 13 818
127 98,76 -2,90 25,41 156,26 127 010 90 946 600 SCANIA 14 818
127 98,76 -2,96 16,52 156,26 127 010 91 639 600 SCANIA 11 817
127 98,76 -2,96 16,52 156,26 127 013 90 712 600 SCANIA 22 821
127 98,76 -2,96 24,5 156,26 127 010 90 759 600 SCANIA 19 820
127 98,76 -2,96 24,73 156,26 127 013 93 995 600 SCANIA 25 822
127 98,76 -2,96 27,06 156,26 127 010 93 398 600 SCANIA 17 819
128 78,65 -1,90 21,74 133,65 128 054 94 849 600 MAN 54 495
128 78,65 -1,90 23,75 133,65 128 057 99 704 600 MAN 57 498
128 78,65 -2,30 23,1 133,65 128 050 94 397 600 MAN 51 490
128 78,65 25,3 133,65 128 050 40 207 600 MAN 36 475
128 78,85 -1,90 21,74 133,85 128 054 94 848 600 MAN 54 494
128 78,85 -1,90 21,74 133,85 128 055 99 406 600 MAN 55 496
128 78,85 -1,90 23,75 133,85 128 057 99 703 600 MAN 57 498
128 78,85 -2,30 23,1 133,85 128 050 94 396 600 MAN 51 489
128 79,05 -1,90 21,74 134,05 128 054 94 847 600 MAN 54 494
128 79,05 -1,90 21,74 134,05 128 055 99 405 600 MAN 55 496
128 79,05 -1,90 23,75 134,05 128 057 99 702 600 MAN 57 497
128 79,05 -2,30 23,1 134,05 128 050 94 395 600 MAN 51 489
128 79,25 -1,90 21,74 134,25 128 054 94 846 600 MAN 54 494
128 79,25 -1,90 21,74 134,25 128 055 99 404 600 MAN 55 495
128 79,25 -1,90 23,75 134,25 128 057 99 697 600 MAN 57 497
128 79,25 -2,30 23,1 134,25 128 050 94 394 600 MAN 51 489
128 79,55 17,75 129,55 128 064 40 264 600 MERCEDES-BENZ 124 621
128 80,7 22 130 128 056 94 943 600 MAN 32 474
128 80,7 28,2 129,7 128 056 40 208 600 MAN 34 475
128 80,7 29,5 130 128 056 94 942 600 MAN 33 474
128 81,05 27,5 126,05 128 043 91 630 600 MERCEDES-BENZ 104 607
128 81,05 27,5 126,05 128 049 94 516 600 MERCEDES-BENZ 111 613
128 81,15 24 126,15 128 051 99 813 600 MERCEDES-BENZ 117 618
128 81,15 24,6 126,45 128 049 94 655 600 MERCEDES-BENZ 107 610
128 81,15 27,5 126,15 128 061 99 979 600 MERCEDES-BENZ 111 614
128 81,3 -1,10 30 130,3 128 056 92 052 700 MAN 41 479
128 81,3 21,5 130 128 056 94 949 600 MAN 49 488
128 81,3 22,9 126,5 128 062 40 175 600 MERCEDES-BENZ 108 610
128 81,3 25,1 130 128 056 94 948 600 MAN 47 485
128 81,3 30 130,3 128 056 91 487 700 MAN 44 484
128 81,3 32 130 128 056 94 944 600 MAN 45 484
128 81,35 24,1 126,35 128 034 93 484 602 MERCEDES-BENZ 101 602
128 81,35 24,1 126,35 128 034 93 484 702 MERCEDES-BENZ 101 603
128 81,35 25,4 126,35 128 032 93 485 600 MERCEDES-BENZ 102 604
128 81,35 25,6 126,35 128 L45 93 649 600 MERCEDES-BENZ 102 604
128 81,35 27,5 126,35 128 043 90 220 602 MERCEDES-BENZ 104 606
128 81,35 27,5 126,35 128 049 94 512 600 MERCEDES-BENZ 111 613
128 81,45 23,2 126,45 128 049 94 956 600 MERCEDES-BENZ 112 615
128 81,45 24 126,45 128 051 94 681 600 MERCEDES-BENZ 117 618
128 81,45 24,5 126,45 128 036 94 331 600 MERCEDES-BENZ 109 611
128 81,45 24,5 126,45 128 049 94 361 600 MERCEDES-BENZ 107 609
128 81,45 27,5 126,45 128 061 99 973 600 MERCEDES-BENZ 111 613
128 85,05 17,71 135,05 128 059 40 013 600 MERCEDES-BENZ 122 620
128 86 20 138 128 046 94 941 600 MAN 38 476
128 87,15 26,8 5,5 137,65 128 L59 91 056 600 DEUTZ 43 252
128 87,15 26,8 5,5 138,65 128 L69 91 048 600 DEUTZ 42 251
128 89,15 -2,10 21,6 141,15 128 047 90 582 600 MAN 48 487
128 89,2 -2,30 32,2 141,4 128 046 90 482 600 MAN 43 483
128 89,2 23 141,2 128 046 99 548 600 MAN 35 475
128 89,25 28 141,25 128 046 40 098 600 MAN 31 474
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128 89,35 -1,90 22,8 141,35 128 053 94 852 600 MAN 53 493
128 89,35 -1,90 -1,90 22 141,35 128 053 99 332 600 MAN 52 491
128 89,35 -2,10 21,6 141,35 128 047 90 581 600 MAN 48 487
128 89,35 -2,10 24,4 141,35 128 047 90 585 600 MAN 42 481
128 89,4 -2,30 32,2 141,4 128 046 90 337 600 MAN 43 483
128 89,55 -1,90 22,8 141,55 128 053 94 851 600 MAN 53 492
128 89,55 -1,90 -1,90 22 141,55 128 053 99 331 600 MAN 52 491
128 89,55 -2,10 21,6 141,55 128 047 90 579 600 MAN 48 486
128 89,55 -2,10 24,4 141,55 128 047 90 584 600 MAN 42 480
128 89,55 26,5 139,55 128 016 91 622 600 MERCEDES-BENZ 103 606
128 89,6 -2,30 32,2 141,6 128 046 90 336 600 MAN 43 482
128 89,67 31,07 141,67 128 046 90 342 600 MAN 40 478
128 89,7 24 139,55 128 048 40 111 600 MERCEDES-BENZ 118 619
128 89,7 24 139,55 128 048 40 176 600 MERCEDES-BENZ 116 617
128 89,7 30 139,55 128 016 91 597 600 MERCEDES-BENZ 105 608
128 89,75 -1,90 22,8 141,75 128 053 94 850 600 MAN 53 492
128 89,75 -1,90 -1,90 22 141,75 128 053 99 330 600 MAN 52 491
128 89,75 -2,10 20,2 141,75 128 047 94 469 600 MAN 50 488
128 89,75 -2,10 21,6 141,75 128 047 90 578 600 MAN 48 486
128 89,75 -2,10 24,4 141,75 128 047 90 583 600 MAN 42 480
128 89,75 32,65 139,75 128 066 40 250 600 MERCEDES-BENZ 97 600
128 89,8 -2,30 32,2 141,8 128 046 90 334 600 MAN 43 482
128 89,85 24,4 139,85 128 016 93 729 602 MERCEDES-BENZ 106 609
128 89,85 26,5 139,8 128 016 93 990 600 MERCEDES-BENZ 103 605
128 89,85 36,85 139,85 128 065 40 249 600 MERCEDES-BENZ 96/98 600, 600
128 89,87 31,07 141,87 128 046 90 341 600 MAN 40 477
128 90 16,07 140 128 052 99 948 600 MERCEDES-BENZ 121 620
128 90 18 140 128 052 97 411 700 MERCEDES-BENZ 120 620
128 90 24 139,85 128 048 93 171 600 MERCEDES-BENZ 116 617
128 90 24 140 128 016 91 237 600 MERCEDES-BENZ 110 612
128 90 24 140 128 048 91 467 600 MERCEDES-BENZ 118 619
128 90 25,5 140 128 016 91 199 600 MERCEDES-BENZ 95/113 599, 615
128 90 30 140 128 016 90 593 600 MERCEDES-BENZ 105 608
128 90,26 -1,10 27 161,26 128 009 93 568 600 MERCEDES-BENZ 99 601
128 90,26 -2,00 -2,20 28,5 161,26 128 009 92 582 600 MERCEDES-BENZ 100 601
128 94,8 -2,65 29,6 140 128 021 93 769 600 MWM 16 640
128 94,8 27,8 140 128 021 93 886 600 MWM 14 639
128 94,8 32 140 128 045 90 256 600 MWM 15 640
128 101,35 -0,65 25,8 159,35 128 011 92 969 600 HANOMAG 7 366
128 101,35 -4,45 -5,45 24 159,35 128 011 92 968 600 HANOMAG 8 366
130 78,25 16,5 123,25 130 116 40 463 600 IHC-CASE (CNH) 17 391
130 78,25 16,5 123,25 130 116 40 463 600 MERCEDES-BENZ 127 623
130 78,55 16,5 123,55 130 116 40 448 600 IHC-CASE (CNH) 17 391
130 78,55 16,5 123,55 130 116 40 448 600 MERCEDES-BENZ 127 623
130 81,05 27,2 126,05 130 103 91 621 600 MERCEDES-BENZ 125 622
130 81,35 27,2 126,35 130 103 90 614 600 MERCEDES-BENZ 125 621
130 81,45 26,4 126,45 130 103 91 620 600 MERCEDES-BENZ 126 622
130 95 -0,70 -1,00 15,68 143 130 129 99 985 600 DAF 28 224
130 95 -1,00 15,44 143 130 122 99 984 600 DAF 26 223
130 95 -1,00 16,3 143 130 122 99 900 600 DAF 27 223
130 95 -1,00 21,75 143 130 117 94 896 600 DAF 25 223
130 101 -0,80 24,75 155 130 118 94 445 600 DAF 23 222
130 101 -0,80 -1,50 26,32 155 130 118 94 447 600 DAF 22 222
130 101 -0,80 -1,50 29,42 155 130 118 94 448 600 DAF 21 221
130 101 -1,50 21,3 155 130 118 94 446 600 DAF 24 222
130 101 -3,00 29,34 169,5 130 096 92 130 600 DAF 17 220
130 101 -4,00 29,1 169,5 130 096 93 052 600 DAF 18 220
130 101 -4,00 29,1 169,5 130 118 94 456 600 DAF 19 221
130,175 114,2 -1,90 31,55 175,2 130 090 93 250 600 VOLVO 62 1018
130,175 114,2 -2,50 26 172,2 130 090 99 966 600 VOLVO 71 1023
130,175 114,2 -2,50 27,1 175,2 130 090 99 488 600 VOLVO 68 1022
130,175 114,2 -2,60 24,12 175,2 130 090 90 081 600 VOLVO 69 1022
130,175 114,2 -2,60 24,12 175,2 130 090 90 081 600 VOLVO-BM 32 1042
130,175 114,2 -2,60 25,4 175,2 130 090 90 924 600 VOLVO-BM 31 1042
130,175 114,2 -2,60 25,4 175,2 130 090 90 924 600 VOLVO 65 1021
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130,175 114,2 -2,60 27,1 175,2 130 090 93 249 600 VOLVO 63 1019
130,175 114,2 -2,60 27,9 175,2 130 090 93 369 700 VOLVO-BM 29 1041
130,175 114,2 -2,60 27,9 175,2 130 090 93 369 700 VOLVO 64 1020
130,175 114,55 -2,80 21,04 159,55 130 113 90 870 601 VOLVO 70 1023
131 87,4 17,14 137,4 131 013 40 100 600 VOLVO 73 1024
132 86,8 17,98 133,8 132 010 94 810 600 DEUTZ 46 253
132 86,8 18,77 133,8 132 010 94 345 600 DEUTZ 45 252
132 86,8 18,77 133,8 132 011 94 839 600 DEUTZ 47 253
132 86,8 26,6 133,8 132 010 94 728 600 DEUTZ 44 252
132 92,3 27,5 137,3 132 008 94 811 600 MWM 17 640
132 94,8 20,29 139,8 132 008 94 809 600 MWM 18 641
135 90,3 -0,80 26,03 170,2 135 069 90 947 700 RENAULT TRUCKS

(RVI)
33 786

135 90,3 -0,80 29,12 170,2 135 069 93 504 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

31 785

135 90,3 -0,80 29,12 170,2 135 069 93 987 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

32 785

135 90,4 21,8 149,4 135 072 94 511 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

35 786

135 90,4 24 149,4 135 072 94 510 700 RENAULT TRUCKS
(RVI)

34 786

135 104,5 12,5 179,5 135 051 91 490 600 DEUTZ 48 253
137 92 33 157 92 329 700 FIAT / IVECO 83 328
137 92 33 162 137 009 93 620 600 FIAT / IVECO 82 328
142 105 14,5 173 142 003 92 964 600 DEUTZ 49 254
144 110,3 32,25 165,3 144 000 99 365 600 VOLVO 75 1024
144 110,3 32,8 165,3 144L1 91 077 601 VOLVO 76 1024
145 95 30,2 157 145 026 93 318 600 FIAT / IVECO 84 329
152 107 26,2 167 152 004 40 088 600 WAUKESHA 1 1044
152 107 36,7 167 152 004 99 393 600 WAUKESHA 1 1044
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40 004 610 100 HATZ 8 370
40 013 600 40 013 960 89 847 110 128 MERCEDES-BENZ 122 620
40 015 600 79,5 RENAULT 17 744
40 021 600 82,7 RENAULT 26 747
40 026 600 106 MERCEDES-BENZ 85 593
40 027 600 80,5 VAUXHALL 26 920

OPEL 26 671
40 030 600 102 MERCEDES-BENZ 81 592
40 032 600 76 FORD 10 341

MAZDA 5 513
40 033 600 106 MERCEDES-BENZ 83 592
40 036 600 82 FIAT / IVECO 12 292

ALFA ROMEO 5 115
40 038 600 → 40 463 600 40 463 961 89 530 110 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
40 038 600 → 40 463 600 40 463 962 89 594 110 130 IHC-CASE (CNH) 17 391

MERCEDES-BENZ 127 623
40 039 600 92 PEUGEOT 44 714

CITROEN 37 194
40 046 600 82,07 FORD 21 346
40 050 600 40 050 960 89 431 110 120,65 VOLVO 59 1017
40 051 600 40 051 960 89 431 110 120,65 VOLVO 60 1017
40 051 600 40 051 961 89 532 110 120,65 VOLVO 60 1017
40 054 600 95 MITSUBISHI 6 628
40 056 600 95,4 VAUXHALL 52 928

OPEL 57 680
ISUZU 13 398

40 058 600 40 058 960 89 436 190 91,1 MITSUBISHI 4 628
40 059 600 40 059 960 89 436 190 91,1 MITSUBISHI 4 628
40 060 600 40 060 960 89 449 190 96 NISSAN 24 650
40 063 610 74 SUZUKI 2 888
40 064 600 40 064 960 89 822 190 94 TOYOTA 13 904
40 065 610 87,1 TOYOTA 6 902
40 068 610 86 DAIHATSU 1 227

TOYOTA 5 902
40 069 600 40 069 960 89 824 190 95 MITSUBISHI 7 629
40 070 600 80 RENAULT 21 746
40 073 600 40 073 960 89 423 110 91 DEUTZ 4 236
40 074 600 40 074 960 89 588 110 123 RENAULT TRUCKS (RVI) 27 784
40 075 600 92 VOLGA 1 933
40 078 600 106 MERCEDES-BENZ 84 593
40 079 600 89 RENAULT 39 751

VAUXHALL 42 925
OPEL 45 676
NISSAN 18 649

40 080 600 79 TOYOTA 3 901
40 081 600 79 TOYOTA 2 901
40 088 600 152 WAUKESHA 1 1044
40 092 600 → 40 092 700 40 092 970 89 434 190 79,5 SEAT 19 835

VOLKSWAGEN 38 964
SKODA 14 855

40 092 700 40 092 970 89 434 190 79,5 SEAT 19 835
SKODA 14 855
VOLKSWAGEN 38 964

40 093 600 → 40 093 700 40 093 970 89 434 190 79,5 SKODA 14 855
SEAT 19 835
VOLKSWAGEN 38 964

40 093 700 40 093 970 89 434 190 79,5 SKODA 14 855
SEAT 19 835
VOLKSWAGEN 38 964

40 095 600 83 CHRYSLER 1 174
MERCEDES-BENZ 8 558

40 096 600 83 CHRYSLER 1 174
MERCEDES-BENZ 8 558

40 098 600 40 098 960 89 186 120 128 MAN 31 474
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40 100 600 40 100 960 89 593 110 131 VOLVO 73 1024
40 101 600 91 DEUTZ 1 235
40 109 600 89 MERCEDES-BENZ 41 570
40 111 600 40 111 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 118 619
40 155 600 40 155 960 89 177 190 97 TATA 1 898
40 157 600 40 157 960 89 821 190 100 HYUNDAI 2 380
40 160 600 40 160 960 89 520 110 93 ISUZU 8 396
40 161 600 78,5 CITROEN 10 184

PEUGEOT 13 704
40 171 600 89,9 FORD 34 350
40 172 600 89,9 FORD 35 350
40 175 600 40 175 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 108 610
40 175 600 40 175 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 108 610
40 176 600 40 176 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 116 617
40 179 600 75 CITROEN 8 184

MAZDA 4 513
FORD 8 340
PEUGEOT 9 703

40 182 600 40 182 960 89 599 110 115 SCANIA 8 816
40 189 600 88 KOMPRESSOR 9 411

KNORR-BREMSE 3 408
40 190 600 76 RENAULT 10 741

NISSAN 3 644
SUZUKI 3 888
DACIA 3 204

40 206 600 85 KUBOTA 2 416
40 207 600 40 207 960 89 186 120 128 MAN 36 475
40 207 600 40 207 961 89 324 120 128 MAN 36 475
40 207 600 40 207 963 89 518 120 128 MAN 36 475
40 207 600 40 207 964 89 534 120 128 MAN 36 475
40 208 600 40 208 960 89 092 120 128 MAN 34 475
40 213 600 69,6 LANCIA 1 425

VAUXHALL 1 914
SUZUKI 1 888
SUBARU 1 885
FIAT / IVECO 3 289
OPEL 1 665

40 214 600 67 KUBOTA 1 416
40 219 600 69 NISSAN 1 644

RENAULT 2 738
40 223 600 85 KUBOTA 2 416
40 224 600 67 KUBOTA 1 416
40 234 600 105 PERKINS 23 695

MASSEY-FERGUSON 15 509
CLAAS 2 198

40 235 600 105 PERKINS 24 695
40 249 600 40 249 960 89 390 120 128 MERCEDES-BENZ 96/98 600, 600
40 250 600 40 250 960 89 390 120 128 MERCEDES-BENZ 97 600
40 253 600 84 PERKINS 2 683

ATLAS COPCO 1 122
40 255 600 40 255 960 89 820 110 98,43 VOLVO 32 1005
40 262 600 84 NISSAN 12 647

RENAULT 27 747
OPEL 32 673

40 264 600 40 264 960 89 563 110 128 MERCEDES-BENZ 124 621
40 271 600 89 OPEL 46 676

NISSAN 19 649
VAUXHALL 43 925
RENAULT 40 751

40 272 600 89 NISSAN 20 649
VAUXHALL 44 925
RENAULT 41 752
OPEL 47 676

40 273 600 85 PEUGEOT 30 710
CITROEN 25 190
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40 274 600 40 274 960 89 326 190 104 FIAT / IVECO 67 321
40 274 600 40 274 962 89 326 192 104 FIAT / IVECO 67 321
40 275 600 40 275 960 89 411 110 127 SCANIA 30 824
40 276 600 40 276 960 89 826 110 120 VOLVO 46 1012
40 277 600 79,5 DACIA 4 204
40 278 600 40 278 960 89 409 110 108 DEUTZ 34 248

VOLVO-BM 22 1038
VOLVO 45 1011

40 289 600 101 DEUTZ 15 240
40 302 600 80 NISSAN 7 646
40 306 600 79,5 RENAULT 15 743
40 308 600 40 308 960 89 839 110 107 VOLVO 44 1011
40 309 600 85 LANCIA 12 429

PEUGEOT 29 710
FIAT / IVECO 25 299
CITROEN 24 190

40 311 600 79,5 RENAULT 15 743
40 316 600 40 316 960 89 832 110 115 FIAT / IVECO 74 324
40 317 600 40 317 960 89 832 110 115 FIAT / IVECO 73 324
40 335 600 127 SCANIA 9 816
40 339 600 40 339 960 89 834 110 125 FIAT / IVECO 79 326
40 382 600 72,5 VAUXHALL 3 914

OPEL 3 665
40 383 600 72,5 OPEL 4 665

VAUXHALL 4 914
40 384 600 73,4 OPEL 6 666

VAUXHALL 5 914
40 385 600 73,4 OPEL 5 665

VAUXHALL 7 915
40 386 600 73,4 OPEL 7 666

VAUXHALL 6 915
40 421 600 79,5 SKODA 17/18 857, 859

VOLKSWAGEN 42/43 967, 969
SEAT 23/24 838, 840
AUDI 19/20 140, 141

40 422 600 79,5 SEAT 23/24 839, 840
SKODA 17/18 858, 859
AUDI 19/20 141, 141
VOLKSWAGEN 42/43 968, 969

40 434 600 81 AUDI 33 147
VOLKSWAGEN 58 975
SKODA 23 860
SEAT 33 843

40 440 600 98 DEUTZ 8 237
40 441 600 101 CLAAS 1 198

DEUTZ 16 241
ATLAS COPCO 2 122

40 444 600 82 BMW 8 161
40 448 600 40 448 961 89 530 110 130 IHC-CASE (CNH) 17 391

MERCEDES-BENZ 127 623
40 448 600 40 448 962 89 594 110 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
40 463 600 40 463 961 89 530 110 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
40 463 600 40 463 962 89 594 110 130 IHC-CASE (CNH) 17 391

MERCEDES-BENZ 127 623
40 465 600 76 NISSAN 3 644

SUZUKI 3 888
RENAULT 10 741
DACIA 3 204

40 469 600 73,7 TOYOTA 1 901
PEUGEOT 4 701
FORD 4 338
MAZDA 2 512
CITROEN 4 182
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40 476 600 101 DEUTZ 17 241
40 486 600 65,5 SMART (MCC) 3 864
40 496 600 127 SCANIA 29 824
40 510 600 95,8 FIAT / IVECO 52 312
90 004 600 → 91 513 600 82,5 AUDI 35 148
90 006 600 84 BMW 12 161
90 008 600 → 90 158 700 90 158 970 89 326 190 104 FIAT / IVECO 62 319

OM 10 658
90 008 600 → 90 158 700 90 158 972 89 326 192 104 FIAT / IVECO 62 319

OM 10 658
90 016 600 90 016 961 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 23 563
90 028 600 → 90 028 601 86 FORD 29 348
90 028 601 86 FORD 29 348
90 028 602 → 90 028 601 86 FORD 29 348
90 031 600 90 031 960 89 335 110 105 MWM 12 639
90 031 600 90 031 961 89 596 110 105 MWM 12 639
90 037 600 81 AUDI 26 145
90 048 600 90 048 961 89 470 110 108 MAN 11 461
90 048 600 90 048 962 89 453 110 108 MAN 11 461
90 048 600 90 048 963 89 470 190 108 MAN 11 461
90 049 600 90 049 961 89 470 110 108 MAN 11 461
90 049 600 90 049 962 89 453 110 108 MAN 11 461
90 049 600 90 049 963 89 470 190 108 MAN 11 461
90 050 600 90 050 961 89 470 110 108 MAN 11 461
90 050 600 90 050 962 89 453 110 108 MAN 11 461
90 050 600 90 050 963 89 470 190 108 MAN 11 461
90 052 600 90 052 960 89 194 110 72 CITROEN 2 182

PEUGEOT 3 701
TALBOT 1 893

90 053 630 89 BMW 25 164
90 054 610 → 90 054 623 79 OPEL 18 669

VAUXHALL 18 918
90 054 620 → 90 054 623 79 OPEL 18 669

VAUXHALL 18 918
90 054 623 79 OPEL 18 669

VAUXHALL 18 918
90 056 600 → 90 056 800 90 056 980 89 334 110 88 PEUGEOT 41 714

RENAULT 37 751
90 056 800 90 056 980 89 334 110 88 PEUGEOT 41 714

RENAULT 37 751
90 063 600 → 90 063 700 90 063 970 89 334 110 88 RENAULT 36 750

PEUGEOT 40 713
CITROEN 34 193

90 063 700 90 063 970 89 334 110 88 CITROEN 34 193
RENAULT 36 750
PEUGEOT 40 713

90 079 630 → 90 053 630 89 BMW 25 164
90 081 600 90 081 960 89 328 110 130,175 VOLVO-BM 32 1042

VOLVO 69 1022
90 081 600 90 081 961 89 399 110 130,175 VOLVO 69 1022

VOLVO-BM 32 1042
90 081 600 90 081 962 89 522 110 130,175 VOLVO 69 1022

VOLVO-BM 32 1042
90 088 630 → 94 646 630 84 BMW 10 161
90 092 630 76 FIAT / IVECO 6 290
90 093 600 90 093 960 89 335 110 105 RENAULT 59 763

MWM 9 637
90 093 600 90 093 961 89 596 110 105 MWM 9 637

RENAULT 59 763
90 095 610 102 HATZ 9 371
90 100 630 → 92 985 630 80 BMW 1 159
90 102 600 84 BMW 9 161
90 112 600 90 112 960 88 624 110 118 DAF 12 217
90 112 600 90 112 961 89 442 110 118 DAF 12 217
90 129 600 → 90 129 700 90 129 970 89 168 110 94 VOLKSWAGEN 78 982
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90 129 700 90 129 970 89 168 110 94 VOLKSWAGEN 78 982
90 134 600 → 93 918 700 93 918 971 88 041 190 103,18 BEDFORD 1 156

OPEL 58 680
90 134 700 → 93 918 700 93 918 971 88 041 190 103,18 OPEL 58 680

BEDFORD 1 156
90 147 600 90 147 960 88 045 110 111,125 VOLVO-BM 24 1039
90 152 600 90 152 960 89 317 190 104 FIAT / IVECO 61 319
90 158 600 → 90 158 700 90 158 970 89 326 190 104 OM 10 658

FIAT / IVECO 62 319
90 158 600 → 90 158 700 90 158 972 89 326 192 104 FIAT / IVECO 62 319

OM 10 658
90 158 700 90 158 970 89 326 190 104 OM 10 658

FIAT / IVECO 62 319
90 158 700 90 158 972 89 326 192 104 OM 10 658

FIAT / IVECO 62 319
90 191 600 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
90 191 600 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
90 204 620 80 FORD 15 344
90 220 600 → 90 220 602 90 220 962 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 104 606
90 220 600 → 90 220 602 90 220 963 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 104 606
90 220 602 90 220 962 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 104 606
90 220 602 90 220 963 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 104 606
90 221 600 90 221 962 89 385 110 115 SCANIA 5 815
90 230 600 90 230 960 89 162 110 92 VOLVO 19 1002
90 239 600 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 LANCIA 8 426

FIAT / IVECO 14 293
90 239 600 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
90 244 600 → 92 123 600 86 OPEL 35 674

VAUXHALL 33 923
DAEWOO 1 208

90 245 600 86 OPEL 34 674
VAUXHALL 34 923

90 252 620 84,8 OPEL 33 673
VAUXHALL 32 922

90 256 600 90 256 960 89 179 110 128 MWM 15 640
90 257 600 → 90 924 600 90 924 960 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 31 1042

VOLVO 65 1021
90 257 600 → 90 924 600 90 924 962 89 522 110 130,175 VOLVO-BM 31 1042

VOLVO 65 1021
90 257 601 → 90 924 600 90 924 960 89 399 110 130,175 VOLVO 65 1021

VOLVO-BM 31 1042
90 257 601 → 90 924 600 90 924 962 89 522 110 130,175 VOLVO-BM 31 1042

VOLVO 65 1021
90 258 600 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 600 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 258 600 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 258 600 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 600 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 601 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 258 601 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 601 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 601 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 258 601 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041
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VOLVO 64 1020
90 264 600 → 90 264 700 90 264 970 89 168 110 94 VOLKSWAGEN 80 983
90 264 700 90 264 970 89 168 110 94 VOLKSWAGEN 80 983
90 274 600 → 90 274 800 90 274 980 89 178 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578

TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363

90 274 600 → 90 274 800 90 274 981 89 069 190 97 TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363
MERCEDES-BENZ 67 578

90 274 600 → 90 274 800 90 274 982 89 177 190 97 HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905
MERCEDES-BENZ 67 578

90 274 700 → 90 274 800 90 274 980 89 178 190 97 HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905
MERCEDES-BENZ 67 578

90 274 700 → 90 274 800 90 274 981 89 069 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363

90 274 700 → 90 274 800 90 274 982 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578
HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905

90 274 800 90 274 980 89 178 190 97 TOYOTA 19 905
MERCEDES-BENZ 67 578
HANOMAG 2 363

90 274 800 90 274 981 89 069 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363

90 274 800 90 274 982 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578
HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905

90 276 600 → 90 276 700 90 276 970 89 178 190 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

90 276 600 → 90 276 700 90 276 971 89 069 190 97 FORD 49 355
MERCEDES-BENZ 68 580

90 276 600 → 90 276 700 90 276 972 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

90 276 700 90 276 970 89 178 190 97 FORD 49 355
MERCEDES-BENZ 68 580

90 276 700 90 276 971 89 069 190 97 FORD 49 355
MERCEDES-BENZ 68 580

90 276 700 90 276 972 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

90 277 600 → 90 274 800 90 274 980 89 178 190 97 TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363
MERCEDES-BENZ 67 578

90 277 600 → 90 274 800 90 274 981 89 069 190 97 HANOMAG 2 363
MERCEDES-BENZ 67 578
TOYOTA 19 905

90 277 600 → 90 274 800 90 274 982 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 67 578
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363

90 278 600 90 278 960 88 530 190 75 MERCEDES-BENZ 1 557
90 278 700 → 90 278 600 90 278 960 88 530 190 75 MERCEDES-BENZ 1 557
90 280 600 → 93 568 600 93 568 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
90 280 600 → 93 568 600 93 568 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
90 280 600 → 93 568 600 93 568 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
90 280 600 → 93 568 600 93 568 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
90 299 600 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 299 600 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 299 600 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 299 600 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
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90 299 600 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO 64 1020
VOLVO-BM 29 1041

90 300 600 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 300 600 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 300 600 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 300 600 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 300 800 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 300 800 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 300 800 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 300 800 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 302 600 → 90 584 600 90 584 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 302 600 → 90 584 600 90 584 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 302 600 → 90 584 600 90 584 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 302 600 → 90 584 600 90 584 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 302 800 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 302 800 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 302 800 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 302 800 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 303 600 → 90 585 600 90 585 960 89 186 110 128 MAN 42 481
90 303 600 → 90 585 600 90 585 961 89 324 110 128 MAN 42 481
90 303 600 → 90 585 600 90 585 963 89 518 110 128 MAN 42 481
90 303 600 → 90 585 600 90 585 964 89 534 110 128 MAN 42 481
90 303 800 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 303 800 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 303 800 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 303 800 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480

90333600/01 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90333600/01 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90333600/01 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90333600/01 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 333 800 → 90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 333 800 → 90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 333 800 → 90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 333 800 → 90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 334 600 90 334 960 89 186 110 128 MAN 43 482
90 334 600 90 334 961 89 324 110 128 MAN 43 482
90 334 600 90 334 963 89 518 110 128 MAN 43 482
90 334 600 90 334 964 89 534 110 128 MAN 43 482
90 336 600 90 336 960 89 186 110 128 MAN 43 482
90 336 600 90 336 961 89 324 110 128 MAN 43 482
90 336 600 90 336 963 89 518 110 128 MAN 43 482
90 336 600 90 336 964 89 534 110 128 MAN 43 482
90 337 600 90 337 960 89 186 110 128 MAN 43 483
90 337 600 90 337 961 89 324 110 128 MAN 43 483
90 337 600 90 337 963 89 518 110 128 MAN 43 483
90 337 600 90 337 964 89 534 110 128 MAN 43 483

90337800/01 → 90 337 600 90 337 960 89 186 110 128 MAN 43 483
90337800/01 → 90 337 600 90 337 961 89 324 110 128 MAN 43 483
90337800/01 → 90 337 600 90 337 963 89 518 110 128 MAN 43 483
90337800/01 → 90 337 600 90 337 964 89 534 110 128 MAN 43 483
90 341 600 90 341 960 89 186 110 128 MAN 40 477
90 341 600 90 341 961 89 324 110 128 MAN 40 477
90 341 600 90 341 963 89 518 110 128 MAN 40 477
90 341 600 90 341 964 89 534 110 128 MAN 40 477
90 342 600 128 MAN 40 478
90 352 600 97 MERCEDES-BENZ 66 577

STEYR 7 876
90 382 600 → 90 382 700 90 382 970 89 301 110 83 PEUGEOT 20 706

CITROEN 17 187
90 382 700 90 382 970 89 301 110 83 CITROEN 17 187

PEUGEOT 20 706
90 409 600 → 93 566 600 93 566 960 88 500 190 106,698 FORD 53 357
90 422 600 85 FIAT / IVECO 30 301
90 436 600 90 436 960 89 309 110 86 CHRYSLER 2 174

RENAULT 30 749
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90 451 600 → 90 451 700 65 FIAT / IVECO 1 289
POLSKI-FIAT 1 721
ZASTAVA 1 1049
AUTOBIANCHI 1 153
LADA 1 419
SEAT 1 829

90 451 700 65 POLSKI-FIAT 1 721
SEAT 1 829
ZASTAVA 1 1049
AUTOBIANCHI 1 153
FIAT / IVECO 1 289
LADA 1 419

90 468 600 → 90 468 800 90 468 980 89 318 190 78 VOLVO 7 997
RENAULT 12 742

90 468 800 90 468 980 89 318 190 78 RENAULT 12 742
VOLVO 7 997

90 482 600 90 482 960 89 186 110 128 MAN 43 483
90 482 600 90 482 961 89 324 110 128 MAN 43 483
90 482 600 90 482 963 89 518 110 128 MAN 43 483
90 482 600 90 482 964 89 534 110 128 MAN 43 483
90 482 800 → 90 482 600 90 482 960 89 186 110 128 MAN 43 483
90 482 800 → 90 482 600 90 482 961 89 324 110 128 MAN 43 483
90 482 800 → 90 482 600 90 482 963 89 518 110 128 MAN 43 483
90 482 800 → 90 482 600 90 482 964 89 534 110 128 MAN 43 483
90 495 600 90 495 960 88 141 190 104,775 FORD 50 356
90 527 600 → 91 386 600 91 386 960 89 434 190 79,5 VOLKSWAGEN 35 961

SEAT 17 833
SKODA 12 853
AUDI 12 135

90 532 600 90 532 960 89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 70 583
90 532 600 90 532 961 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 70 583
90 545 600 90 545 960 88 624 110 118 DAF 12 218
90 545 600 90 545 961 89 442 110 118 DAF 12 218
90 547 600 90 547 960 88 547 110 104,175 DAF 8 216
90 555 600 → 90 555 605 79 VAUXHALL 17 918

OPEL 17 669
90 555 605 79 OPEL 17 669

VAUXHALL 17 918
90 556 600 → 90 556 605 79 OPEL 16 669

VAUXHALL 16 918
90 556 605 79 VAUXHALL 16 918

OPEL 16 669
90 559 610 100 HATZ 7 370
90 561 600 → 92 213 600 84 BMW 13 162
90 563 600 90 563 960 89 335 110 105 MWM 13 639
90 563 600 90 563 961 89 596 110 105 MWM 13 639
90 565 600 84 BMW 14 162
90 578 600 90 578 960 89 186 110 128 MAN 48 486
90 578 600 90 578 961 89 324 110 128 MAN 48 486
90 578 600 90 578 963 89 518 110 128 MAN 48 486
90 578 600 90 578 964 89 534 110 128 MAN 48 486
90 579 600 90 579 960 89 186 110 128 MAN 48 486
90 579 600 90 579 961 89 324 110 128 MAN 48 486
90 579 600 90 579 963 89 518 110 128 MAN 48 486
90 579 600 90 579 964 89 534 110 128 MAN 48 486
90 581 600 90 581 960 89 186 110 128 MAN 48 487
90 581 600 90 581 961 89 324 110 128 MAN 48 487
90 581 600 90 581 963 89 518 110 128 MAN 48 487
90 581 600 90 581 964 89 534 110 128 MAN 48 487
90 582 600 90 582 960 89 186 110 128 MAN 48 487
90 583 600 90 583 960 89 186 110 128 MAN 42 480
90 583 600 90 583 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 583 600 90 583 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 583 600 90 583 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 584 600 90 584 960 89 186 110 128 MAN 42 480
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90 584 600 90 584 961 89 324 110 128 MAN 42 480
90 584 600 90 584 963 89 518 110 128 MAN 42 480
90 584 600 90 584 964 89 534 110 128 MAN 42 480
90 585 600 90 585 960 89 186 110 128 MAN 42 481
90 585 600 90 585 961 89 324 110 128 MAN 42 481
90 585 600 90 585 963 89 518 110 128 MAN 42 481
90 585 600 90 585 964 89 534 110 128 MAN 42 481
90 593 600 90 593 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 105 608
90 593 602 → 90 593 600 90 593 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 105 608
90 606 600 90,83 FORD 37 351
90 606 700 → 90 606 600 90,83 FORD 37 351
90 613 600 90 613 960 89 386 190 82,6 LANCIA 9 427

FIAT / IVECO 15 295
90 613 600 90 613 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 15 295

LANCIA 9 427
90 614 600 90 614 960 89 396 110 130 MERCEDES-BENZ 125 621
90 614 600 90 614 961 89 533 110 130 MERCEDES-BENZ 125 621
90 614 602 → 90 614 600 90 614 960 89 396 110 130 MERCEDES-BENZ 125 621
90 614 602 → 90 614 600 90 614 961 89 533 110 130 MERCEDES-BENZ 125 621
90 624 600 90,475 ROVER 10 796
90 625 610 75 HATZ 1 369
90 628 610 85 HATZ 4 369
90 654 600 90 654 960 89 080 190 103 FIAT / IVECO 58 317
90 654 600 90 654 963 89 080 192 103 FIAT / IVECO 58 317
90 661 600 → 94 327 700 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 5 772

OM 3 654
FIAT / IVECO 46 309
RENAULT 47 756

90 661 602 → 94 327 700 93 FIAT / IVECO 46 309
OM 3 654
RENAULT 47 756
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 772

90 661 603 → 94 327 700 93 OM 3 654
FIAT / IVECO 46 309
RENAULT 47 756
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 772

90 669 600 90 669 960 88 684 110 102 DEUTZ 20 242
90 669 600 90 669 961 89 341 110 102 DEUTZ 20 242
90 669 600 90 669 963 89 494 110 102 DEUTZ 20 242
90 669 600 90 669 964 89 496 110 102 DEUTZ 20 242
90 681 600 93 RENAULT 43 753

ALFA ROMEO 14 119
FIAT / IVECO 44 307
RENAULT TRUCKS (RVI) 4 771
OM 4 655

90 681 700 → 90 681 600 93 OM 4 655
RENAULT 43 753
ALFA ROMEO 14 119
FIAT / IVECO 44 307
RENAULT TRUCKS (RVI) 4 771

90 686 600 85 CITROEN 26 190
FIAT / IVECO 26 299
PEUGEOT 31 710

90 710 600 → 92 221 600 89 MERCEDES-BENZ 38 569
90 712 600 90 712 960 89 439 110 127 SCANIA 22 821
90 712 600 90 712 961 89 497 110 127 SCANIA 22 821
90 716 600 90 716 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 61 576
90 716 602 → 90 716 600 90 716 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 61 576
90 717 600 → 90 717 602 96,5 MERCEDES-BENZ 63 577
90 717 601 → 90 717 602 96,5 MERCEDES-BENZ 63 577
90 717 602 96,5 MERCEDES-BENZ 63 577
90 729 600 → 92 952 600 92 952 960 88 891 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 385
90 730 600 90 730 960 88 891 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 384
90 731 600 → 90 731 700 90 TOYOTA 8 902
90 731 700 90 TOYOTA 8 902
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90731700/01 → 90 731 700 90 TOYOTA 8 902
90 732 600 90 732 960 89 163 190 76,5 NISSAN 4 645

AUDI 7 131
STEYR 1 874
VOLKSWAGEN 25 955
VOLVO 5 996

90 733 600 → 90 733 700 90 733 970 88 568 110 127 SCANIA 18 819
90 733 700 90 733 970 88 568 110 127 SCANIA 18 819
90 737 600 90 737 961 89 411 110 127 SCANIA 23 821
90 738 600 → 90 738 700 90 738 970 89 088 110 115 SCANIA 6 815
90 738 600 → 90 738 700 90 738 971 89 385 110 115 SCANIA 6 815
90 738 700 90 738 970 89 088 110 115 SCANIA 6 815
90 738 700 90 738 971 89 385 110 115 SCANIA 6 815
90 739 600 → 90 739 700 90 739 971 89 850 190 92 TOYOTA 9 902
90 739 700 90 739 971 89 850 190 92 TOYOTA 9 902
90 741 600 90 741 961 89 370 110 104,775 VOLVO-BM 16 1036

VOLVO 40 1010
90 741 600 90 741 962 89 570 110 104,775 VOLVO 40 1010

VOLVO-BM 16 1036
90 747 600 → 90 747 700 90 747 970 89 077 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 19 780
90 747 700 90 747 970 89 077 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 19 780
90 748 700 90 748 970 89 020 110 125 FIAT / IVECO 77 326
90 749 600 → 93 137 600 93 137 961 89 453 110 108 MAN 10 460
90 749 600 → 93 137 600 93 137 962 89 470 110 108 MAN 10 460
90 749 600 → 93 137 600 93 137 963 89 470 190 108 MAN 10 460
90 759 600 90 759 961 89 367 110 127 SCANIA 19 820
90 759 700 → 90 759 600 90 759 961 89 367 110 127 SCANIA 19 820
90 760 600 → 92 123 600 86 VAUXHALL 33 923

DAEWOO 1 208
OPEL 35 674

90 768 600 → 92 951 600 92 951 960 88 892 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 385
90 769 600 90 769 960 88 892 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 385
90 788 600 → 90 731 700 90 TOYOTA 8 902
90 812 600 → 94 382 600 94 382 960 89 319 190 93 FIAT / IVECO 45 308

RENAULT 46 755
OM 5 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772

90 812 600 → 94 382 600 94 382 961 89 319 191 93 RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655

90 812 600 → 94 382 600 94 382 962 89 319 192 93 OM 5 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755

90 812 600 → 94 382 600 94 382 963 89 319 193 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755
OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308

90 843 600 90 843 960 89 196 110 90 KOMPRESSOR 11 412
MERCEDES-BENZ 46 571

90 843 600 90 843 962 89 440 110 90 MERCEDES-BENZ 46 571
KOMPRESSOR 11 412

90 843 700 90 843 970 89 196 110 90 MAN 1 455
KOMPRESSOR 10 411

90 843 700 90 843 972 89 440 110 90 KOMPRESSOR 10 411
MAN 1 455

90 848 600 → 93 280 600 93 280 960 88 684 110 102 DEUTZ 21 243
90 848 600 → 93 280 600 93 280 961 89 494 110 102 DEUTZ 21 243
90 858 600 90 858 960 89 432 190 82,5 OPEL 30 672

VAUXHALL 30 921
90 867 600 98 JOHN DEERE 1 401
90 870 601 90 870 960 89 549 110 130,175 VOLVO 70 1023
90 872 600 → 94 412 600 94 412 961 89 470 110 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
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90 872 600 → 94 412 600 94 412 962 89 453 110 108 STEYR 11 878
MAN 12 462

90 872 600 → 94 412 600 94 412 963 89 470 190 108 STEYR 11 878
MAN 12 462

90 874 600 → 94 412 600 94 412 961 89 470 110 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

90 874 600 → 94 412 600 94 412 962 89 453 110 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

90 874 600 → 94 412 600 94 412 963 89 470 190 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

90 875 600 → 94 412 600 94 412 961 89 470 110 108 STEYR 11 878
MAN 12 462

90 875 600 → 94 412 600 94 412 962 89 453 110 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

90 875 600 → 94 412 600 94 412 963 89 470 190 108 STEYR 11 878
MAN 12 462

90 901 600 90 901 962 89 387 110 126 STEYR 15 882
90 903 600 → 90 904 600 90 904 960 88 253 110 100,61 LEYLAND 2 433

DAF 6 215
90 904 600 90 904 960 88 253 110 100,61 LEYLAND 2 433

DAF 6 215
90 912 600 → 93 192 600 93 192 961 89 182 110 100 STEYR 8 876
90 915 600 → 90 915 700 90 915 970 89 410 110 102 DEUTZ 22 243
90 915 700 90 915 970 89 410 110 102 DEUTZ 22 243
90 920 600 84 BMW 12 161
90 924 600 90 924 960 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 31 1042

VOLVO 65 1021
90 924 600 90 924 962 89 522 110 130,175 VOLVO 65 1021

VOLVO-BM 31 1042
90 925 600 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 925 600 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 925 600 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
90 925 600 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 925 600 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
90 932 620 75 VOLKSWAGEN 10 949
90 937 600 90 937 960 89 317 190 104 FIAT / IVECO 63 320
90 937 600 90 937 962 89 317 192 104 FIAT / IVECO 63 320
90 942 600 81 VOLKSWAGEN 51 973
90 946 600 90 946 960 89 367 110 127 SCANIA 14 818
90 946 600 90 946 961 89 540 110 127 SCANIA 14 818
90 947 600 → 90 947 700 90 947 970 88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 947 600 → 90 947 700 90 947 971 89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 947 600 → 90 947 700 90 947 973 89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 947 700 90 947 970 88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 947 700 90 947 971 89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 947 700 90 947 973 89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
90 952 600 → 92 191 600 92 191 960 88 547 110 104,175 DAF 8 216
90 959 600 → 92 986 600 92 986 960 88 853 110 121 SAVIEM 5 808

MAN 19 467
RABA 1 727
ROMAN-DIESEL 2 790

90 959 600 → 92 986 600 92 986 961 88 854 110 121 RABA 1 727
SAVIEM 5 808
MAN 19 467
ROMAN-DIESEL 2 790

90 959 600 → 92 986 600 92 986 962 88 852 110 121 MAN 19 467
SAVIEM 5 808
RABA 1 727
ROMAN-DIESEL 2 790

90 961 600 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293
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LANCIA 8 426
90 961 600 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
90 974 600 90 974 961 88 308 110 98 RENAULT 52 758

MWM 5 634
91 005 600 → 91 005 700 91 005 971 89 008 110 95 MWM 4 634

RENAULT 51 758
91 005 600 → 91 005 700 91 005 972 88 625 110 95 MWM 4 634

RENAULT 51 758
91 005 700 91 005 971 89 008 110 95 MWM 4 634

RENAULT 51 758
91 005 700 91 005 972 88 625 110 95 MWM 4 634

RENAULT 51 758
91 007 600 91 007 961 88 318 110 90 MWM 1 633
91 012 600 → 91 628 700 91 628 970 88 315 110 95 MWM 3 633
91 012 600 → 91 628 700 91 628 971 88 316 110 95 MWM 3 633
91 013 600 → 91 628 700 91 628 970 88 315 110 95 MWM 3 633
91 013 600 → 91 628 700 91 628 971 88 316 110 95 MWM 3 633
91 022 600 91 022 960 89 048 190 92 VAUXHALL 46 925

OPEL 50 677
91 023 600 → 91 023 700 86 LADA 11 422

OPEL 36 674
VAUXHALL 35 923

91 023 700 86 OPEL 36 674
LADA 11 422
VAUXHALL 35 923

91 033 600 81 VOLKSWAGEN 52 973
FORD 19 346
SEAT 31 842
MERCEDES-BENZ 2 557

91 042 600 → 94 664 602 82,5 FORD 22 346
91 042 602 → 94 664 602 82,5 FORD 22 346
91 043 600 → 91 043 700 91 043 970 89 030 110 125 DEUTZ 41 251
91 043 600 → 91 043 700 91 043 971 89 384 110 125 DEUTZ 41 251
91 043 700 91 043 970 89 030 110 125 DEUTZ 41 251
91 043 700 91 043 971 89 384 110 125 DEUTZ 41 251
91 046 600 → 91 046 700 91 046 970 89 030 110 125 DEUTZ 41 251
91 046 600 → 91 046 700 91 046 971 89 384 110 125 DEUTZ 41 251
91 046 700 91 046 970 89 030 110 125 DEUTZ 41 251
91 046 700 91 046 971 89 384 110 125 DEUTZ 41 251
91 048 600 91 048 960 89 402 110 128 DEUTZ 42 251
91 056 600 91 056 960 89 402 110 128 DEUTZ 43 252
91 074 600 91 074 961 89 453 110 108 MAN 8 458
91 074 600 91 074 962 89 470 110 108 MAN 8 458
91 074 600 91 074 963 89 470 190 108 MAN 8 458
91 075 600 91 075 961 89 453 110 108 MAN 8 459
91 075 600 91 075 962 89 470 110 108 MAN 8 459
91 075 600 91 075 963 89 470 190 108 MAN 8 459
91 077 600 → 91 077 601 91 077 960 89 368 110 144 VOLVO 76 1024
91 077 601 91 077 960 89 368 110 144 VOLVO 76 1024
91 117 600 → 92 774 600 92 774 961 88 354 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 8 386

PERKINS 11 688
MASSEY-FERGUSON 7 505

91 117 600 → 92 774 600 92 774 962 88 355 190 98,48 PERKINS 11 688
MASSEY-FERGUSON 7 505
IHC-CASE (CNH) 8 386

91 117 600 → 92 774 600 92 774 963 88 356 110 98,48 MASSEY-FERGUSON 7 505
PERKINS 11 688
IHC-CASE (CNH) 8 386

91 118 600 91 118 961 88 354 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 388
RENAULT 53 760
VOLVO 33 1007
MASSEY-FERGUSON 6 505
PERKINS 10 688
VOLVO-BM 9 1033
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RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776
FIAT / IVECO 53 313

91 118 600 91 118 962 88 355 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 388
MASSEY-FERGUSON 6 505
FIAT / IVECO 53 313
VOLVO-BM 9 1033
VOLVO 33 1007
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776
PERKINS 10 688
RENAULT 53 760

91 118 600 91 118 963 88 356 110 98,48 FIAT / IVECO 53 313
VOLVO-BM 9 1033
VOLVO 33 1007
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776
MASSEY-FERGUSON 6 505
RENAULT 53 760
PERKINS 10 688
IHC-CASE (CNH) 10 388

91 118 600 91 118 964 89 514 190 98,48 VOLVO 33 1007
VOLVO-BM 9 1033
FIAT / IVECO 53 313
MASSEY-FERGUSON 6 505
IHC-CASE (CNH) 10 388
RENAULT 53 760
PERKINS 10 688
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776

91 126 600 → 92 772 600 92 772 964 88 552 110 91,48 FIAT / IVECO 37 303
MASSEY-FERGUSON 3 503
PERKINS 4 684

91 126 700 → 92 772 600 92 772 964 88 552 110 91,48 PERKINS 4 684
FIAT / IVECO 37 303
MASSEY-FERGUSON 3 503

91 127 600 91 127 960 88 364 110 88,925 MASSEY-FERGUSON 1 502
RENAULT TRUCKS (RVI) 1 770
PERKINS 3 683

91 128 600 82,5 VOLKSWAGEN 62 977
SEAT 35 843
AUDI 38 149

91 130 600 91 130 965 88 552 110 91,48 FIAT / IVECO 36 302
PERKINS 5 685
VOLVO-BM 2 1029
MASSEY-FERGUSON 2 502

91 130 600 91 130 967 88 363 190 91,48 FIAT / IVECO 36 302
PERKINS 5 685
VOLVO-BM 2 1029
MASSEY-FERGUSON 2 502

91 130 700 91 130 971 88 363 190 91,48 VOLVO-BM 2 1029
FIAT / IVECO 36 303
PERKINS 5 685
MASSEY-FERGUSON 2 502

91 130 700 91 130 972 88 552 110 91,48 MASSEY-FERGUSON 2 502
VOLVO-BM 2 1029
PERKINS 5 685
FIAT / IVECO 36 303

91 130 700 91 130 973 89 042 190 91,48 MASSEY-FERGUSON 2 502
VOLVO-BM 2 1029
PERKINS 5 685
FIAT / IVECO 36 303

91 163 600 → 93 695 700 93 695 970 88 384 110 70 RENAULT 3 738
DAF 1 214
VOLVO 1 994

91 163 700 → 93 695 700 93 695 970 88 384 110 70 VOLVO 1 994
DAF 1 214
RENAULT 3 738

91 199 600 91 199 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 95/113 599, 615
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91 229 600 91 229 960 88 414 110 127 SCANIA 10 816
91 237 600 91 237 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 110 612
91 254 600 91 254 961 88 429 110 110 STEYR 13 881
91 260 600 91 260 960 89 423 110 91 DEUTZ 2 235
91 269 601 → 94 900 600 94 900 960 89 447 110 94 DEUTZ 5 236
91 313 600 → 91 313 700 92 CITROEN 36 194

FIAT / IVECO 38 304
DAF 3 214
PEUGEOT 45 715

91 313 700 92 PEUGEOT 45 715
FIAT / IVECO 38 304
DAF 3 214
CITROEN 36 194

91 315 600 → 91 315 700 76 LADA 2 419
91 315 700 76 LADA 2 419
91 317 600 → 91 317 700 79 LADA 5 420
91 317 700 79 LADA 5 420
91 320 705 91 320 975 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 69 979
91 320 705 91 320 976 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 69 979
91 322 601 → 91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 601 → 91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 631 → 91 322 731 91 322 971 88 656 110 87 VOLKSWAGEN 70 980
91 322 700 → 91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 700 → 91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 731 91 322 971 88 656 110 87 VOLKSWAGEN 70 980
91 322 801 → 91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 322 801 → 91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
91 334 700 → 91 334 701 91 334 970 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 27 957
91 334 701 91 334 970 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 27 957
91 345 610 84,14 VOLVO 12 1000
91 350 700 → 91 350 701 91 350 970 88 448 110 77 VOLKSWAGEN 26 956
91 350 700 → 91 350 701 91 350 972 88 584 110 77 VOLKSWAGEN 26 956
91 350 701 91 350 970 88 448 110 77 VOLKSWAGEN 26 956
91 350 701 91 350 972 88 584 110 77 VOLKSWAGEN 26 956
91 352 600 → 97 286 600 77,6 VAUXHALL 12 917

OPEL 12 668
91 353 600 91 353 960 88 868 110 104,775 VOLVO-BM 11 1034

VOLVO 35 1008
91 354 600 91 354 960 88 868 110 104,775 VOLVO 36 1008

VOLVO-BM 12 1034
91 355 600 91 355 960 88 470 110 95,25 VOLVO 20 1002

VOLVO-BM 3 1030
91 359 600 91 359 960 88 476 110 120,65 VOLVO-BM 25 1039

VOLVO 49 1013
91 360 600 91 360 960 88 476 110 120,65 VOLVO 48 1012
91 367 600 75 WESTINGHOUSE 3 1046

KOMPRESSOR 5 410
91 368 600 75 WESTINGHOUSE 2 1046

KOMPRESSOR 4 410
91 372 600 91 372 960 89 429 190 89 MERCEDES-BENZ 39 569

SSANGYONG 2 867
91 372 600 91 372 961 89 456 190 89 SSANGYONG 2 867

MERCEDES-BENZ 39 569
91 374 600 → 93 725 600 93 725 960 88 480 110 95 ZETOR 2 1053
91 386 600 91 386 960 89 434 190 79,5 VOLKSWAGEN 35 961

AUDI 12 135
SEAT 17 833
SKODA 12 853

91 395 700 91 395 962 89 495 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 389
DEUTZ 11 238

91 395 700 91 395 971 89 005 210 100 DEUTZ 11 238
IHC-CASE (CNH) 14 389

91 414 600 → 92 721 600 92 721 960 88 510 110 90 FORD 36 350
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OPEL 48 676
PEUGEOT 43 714

91 415 600 91 415 960 88 492 110 88,9 IHC-CASE (CNH) 4 384
91 418 600 → 93 260 600 93 260 960 89 163 190 76,5 VOLVO 4 994

VOLKSWAGEN 24 954
AUDI 6 130

91 418 600 → 93 260 600 93 260 963 89 049 190 76,5 VOLKSWAGEN 24 954
VOLVO 4 994
AUDI 6 130

91 418 620 → 93 541 630 76,5 AUDI 6 130
VOLVO 4 995
VOLKSWAGEN 24 954

91 419 630 → 93 541 630 76,5 AUDI 6 130
VOLKSWAGEN 24 954
VOLVO 4 995

91 427 620 86,5 MERCEDES-BENZ 14 560
91 429 600 91 429 960 89 434 190 79,5 VOLKSWAGEN 36 962

AUDI 14 136
SEAT 16 833

91 430 600 87 MERCEDES-BENZ 15 560
91 456 610 82 HATZ 3 369
91 467 600 91 467 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 118 619
91 468 620 80 HATZ 2 369
91 471 600 → 93 456 600 86 BMW 23 164
91 471 603 → 93 456 600 86 BMW 23 164
91 476 600 91 476 960 88 593 190 95 UTB 1 909

FIAT / IVECO 51 312
91 482 600 90 HATZ 6 370
91 487 600 → 91 487 700 91 487 970 89 092 110 128 MAN 44 484
91 487 700 91 487 970 89 092 110 128 MAN 44 484
91 488 600 → 91 490 600 91 490 962 88 834 110 135 DEUTZ 48 253
91 489 600 → 91 490 600 91 490 962 88 834 110 135 DEUTZ 48 253
91 490 600 91 490 962 88 834 110 135 DEUTZ 48 253
91 497 601 → 93 293 601 93 293 960 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
91 497 601 → 93 293 601 93 293 961 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
91 504 600 → 91 504 700 82,5 VOLKSWAGEN 61 977

AUDI 37 149
91 504 700 82,5 AUDI 37 149

VOLKSWAGEN 61 977
91 509 600 88,9 VOLVO 15 1000
91 513 600 82,5 AUDI 35 148
91 519 620 82,5 AUDI 36 149
91 532 600 82,5 AUDI 39 149
91 550 600 91 550 960 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 73 585
91 550 600 91 550 961 89 543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 73 585
91 551 610 97,5 MERCEDES-BENZ 73 586
91 556 630 → 94 646 630 84 BMW 10 161
91 557 600 → 91 557 700 91 557 970 88 635 190 105 RENAULT 58 763

MWM 8 637
91 557 600 → 91 557 700 91 557 971 89 197 110 105 MWM 8 637

RENAULT 58 763
91 557 700 91 557 970 88 635 190 105 MWM 8 637

RENAULT 58 763
91 557 700 91 557 971 89 197 110 105 MWM 8 637

RENAULT 58 763
91 571 600 91 571 960 88 547 110 104,175 DAF 7 215
91 573 600 → 93 508 600 93 508 960 89 043 190 115 MERCEDES-BENZ 86 593

HANOMAG 3 364
91 573 600 → 93 508 600 93 508 961 89 046 190 115 HANOMAG 3 364

MERCEDES-BENZ 86 593
91 587 600 80 ZASTAVA 2 1049

FIAT / IVECO 7 291
91 591 600 → 94 887 600 94 887 960 89 058 110 102 ZETOR 4 1054
91 597 600 91 597 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 105 608
91 598 600 91 598 960 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 75 587
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91 618 600 → 92 989 600 92 989 960 88 853 110 121 RABA 2 727
SAVIEM 6 808
MAN 18 467
ROMAN-DIESEL 3 790

91 618 600 → 92 989 600 92 989 961 88 854 110 121 ROMAN-DIESEL 3 790
RABA 2 727
SAVIEM 6 808
MAN 18 467

91 618 600 → 92 989 600 92 989 962 88 852 110 121 ROMAN-DIESEL 3 790
SAVIEM 6 808
RABA 2 727
MAN 18 467

91 620 600 91 620 960 89 396 110 130 MERCEDES-BENZ 126 622
91 620 600 91 620 961 89 533 110 130 MERCEDES-BENZ 126 622
91 621 600 91 621 960 89 396 110 130 MERCEDES-BENZ 125 622
91 621 600 91 621 961 89 533 110 130 MERCEDES-BENZ 125 622
91 622 600 91 622 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 103 606
91 628 600 → 91 628 700 91 628 970 88 315 110 95 MWM 3 633
91 628 600 → 91 628 700 91 628 971 88 316 110 95 MWM 3 633
91 628 700 91 628 970 88 315 110 95 MWM 3 633
91 628 700 91 628 971 88 316 110 95 MWM 3 633
91 630 600 91 630 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 104 607
91 630 600 91 630 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 104 607
91 639 600 91 639 960 89 439 110 127 SCANIA 11 817
91 639 600 91 639 961 89 497 110 127 SCANIA 11 817
91 642 600 → 93 891 600 93 891 960 88 877 110 110 ZETOR 6 1055
91 659 620 80 ALFA ROMEO 2 114
91 664 600 → 93 568 600 93 568 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
91 664 600 → 93 568 600 93 568 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
91 664 600 → 93 568 600 93 568 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
91 664 600 → 93 568 600 93 568 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
91 681 600 → 91 681 700 91 681 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
91 681 600 → 91 681 700 91 681 972 89 528 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
91 681 700 91 681 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
91 681 700 91 681 972 89 528 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
91 683 700 91 683 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
91 683 700 91 683 972 89 528 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
91 683 700 91 683 973 89 568 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
91 690 600 93,4 BMW 26 164
91 697 600 108 HATZ 10 371
91 748 610 93,4 BMW 27 165
91 753 600 91 753 960 88 839 110 100 RENAULT 54 760

MWM 7 636
91 753 600 91 753 961 88 850 110 100 MWM 7 636

RENAULT 54 760
91 774 600 91 774 960 89 301 110 83 PEUGEOT 18 706

CITROEN 15 186
91 780 600 82,5 MAZDA 7 513

FORD 23 347
91 786 620 85 HATZ 5 369
91 809 600 → 92 614 601 92 614 960 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 29 957
91 809 601 → 92 614 601 92 614 960 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 29 957
91 819 610 88,5 MERCEDES-BENZ 31 566
91 820 610 89 MERCEDES-BENZ 37 569
91 856 630 → 92 802 630 87 STEYR 2 874

MERCEDES-BENZ 18 561
91 872 600 → 92 767 600 92 767 960 88 871 110 123 MAN 21 467

SAVIEM 7 808
RABA 6 728

91 872 600 → 92 767 600 92 767 961 88 872 110 123 RABA 6 728
SAVIEM 7 808
MAN 21 467

91 879 600 → 93 938 600 93 938 960 88 568 110 127 SCANIA 12 817
91 880 600 → 93 938 600 93 938 960 88 568 110 127 SCANIA 12 817
91 912 610 89 MERCEDES-BENZ 36 568
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91 937 600 95 VAUXHALL 50 927
OPEL 55 679

91 949 600 86 FIAT / IVECO 31 301
PEUGEOT 35 712
CITROEN 30 192

92 006 600 → 92 006 800 80 OPEL 24 671
RENAULT 18 744
VAUXHALL 24 920
DACIA 6 205

92006600/01 → 92 006 800 80 DACIA 6 205
OPEL 24 671
VAUXHALL 24 920
RENAULT 18 744

92 006 700 → 92 006 800 80 DACIA 6 205
OPEL 24 671
RENAULT 18 744
VAUXHALL 24 920

92 006 800 80 VAUXHALL 24 920
DACIA 6 205
RENAULT 18 744
OPEL 24 671

92 011 610 84,45 ROVER 7 794
92 021 600 81 VOLKSWAGEN 50 972
92 052 600 → 92 052 700 92 052 970 89 092 110 128 MAN 41 479
92 052 700 92 052 970 89 092 110 128 MAN 41 479
92 054 600 → 92 054 700 68,7 FORD 2 338
92 054 700 68,7 FORD 2 338
92 079 600 → 92 079 700 68,7 FORD 1 338
92 079 700 68,7 FORD 1 338
92 085 600 92 085 960 88 356 110 98,48 MASSEY-FERGUSON 9 506

IHC-CASE (CNH) 11 388
PERKINS 12 689

92 085 600 92 085 961 88 355 190 98,48 PERKINS 12 689
MASSEY-FERGUSON 9 506
IHC-CASE (CNH) 11 388

92 123 600 86 DAEWOO 1 208
VAUXHALL 33 923
OPEL 35 674

92 128 600 92 128 960 88 624 110 118 DAF 13 218
92 128 600 92 128 961 89 442 110 118 DAF 13 218
92 128 600 92 128 963 89 501 110 118 DAF 13 218
92 129 600 → 93 028 600 93 028 960 88 624 110 118 DAF 11 217
92 129 600 → 93 028 600 93 028 961 89 442 110 118 DAF 11 217
92 130 600 92 130 960 88 640 110 130 DAF 17 220
92 130 600 92 130 961 89 413 110 130 DAF 17 220
92 144 600 → 92 144 800 92 144 980 88 587 190 101,054 MASSEY-FERGUSON 13 508

PERKINS 21 693
FIAT / IVECO 57 315

92 144 600 → 92 144 800 92 144 981 89 022 190 101,054 PERKINS 21 693
MASSEY-FERGUSON 13 508
FIAT / IVECO 57 315

92 144 800 92 144 980 88 587 190 101,054 PERKINS 21 693
MASSEY-FERGUSON 13 508
FIAT / IVECO 57 315

92 144 800 92 144 981 89 022 190 101,054 MASSEY-FERGUSON 13 508
FIAT / IVECO 57 315
PERKINS 21 693

92 147 600 → 92 147 601 96,5 MERCEDES-BENZ 65 577
92 147 601 96,5 MERCEDES-BENZ 65 577
92 157 600 → 92 158 600 105 STEYR 10 878
92 158 600 105 STEYR 10 878
92 186 600 84 BMW 15 162
92 189 600 93,67 FORD 43 353
92 190 620 100 HATZ 8 370
92 191 600 92 191 960 88 547 110 104,175 DAF 8 216
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92 210 600 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
92 210 601 → 92 582 600 92 582 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 210 601 → 92 582 600 92 582 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 210 601 → 92 582 600 92 582 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 210 601 → 92 582 600 92 582 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 213 600 84 BMW 13 162
92 221 600 89 MERCEDES-BENZ 38 569
92 226 600 → 97 505 600 97 505 960 89 002 190 111,76 FORD 56 358
92 228 600 75 SEAT 6 830

VOLKSWAGEN 11 949
92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 LANCIA 8 426

FIAT / IVECO 14 293
92 237 600 → 93 741 600 93 741 960 88 684 110 102 DEUTZ 19 241
92 237 600 → 93 741 600 93 741 961 89 494 110 102 DEUTZ 19 241
92 241 601 89,9 MERCEDES-BENZ 45 571
92 243 620 75 AUDI 2 129

VOLKSWAGEN 4 947
92 243 720 → 92 243 620 75 AUDI 2 129

VOLKSWAGEN 4 947
92 243 820 → 92 243 620 75 AUDI 2 129

VOLKSWAGEN 4 947
92 245 620 75 VOLKSWAGEN 13 950
92 249 600 → 93 928 600 81 VOLKSWAGEN 44 970

SEAT 28 841
AUDI 22 143

92 249 700 → 93 928 600 81 VOLKSWAGEN 44 970
AUDI 22 143
SEAT 28 841

92 253 600 90,475 ROVER 11 796
92 253 610 → 94 502 620 90,475 ROVER 11 796
92 272 600 79 OPEL 15 668

VAUXHALL 15 917
92 282 600 → 92 282 604 90,83 FORD 38 351
92 282 604 90,83 FORD 38 351
92 283 600 → 90 606 600 90,83 FORD 37 351
92 283 604 → 90 606 600 90,83 FORD 37 351
92 286 600 → 92 286 700 92 286 971 89 500 110 92 MASSEY-FERGUSON 5 503

ROVER 15 797
VM 3 930
FORD 40 352
ALFA ROMEO 10 117

92 286 700 92 286 971 89 500 110 92 MASSEY-FERGUSON 5 503
ROVER 15 797
VM 3 930
ALFA ROMEO 10 117
FORD 40 352

92 292 600 80,5 FIAT / IVECO 8 291
LANCIA 4 425

92 306 600 92 306 963 89 181 110 125 MERCEDES-BENZ 87 594
HANOMAG 5 365

92 306 600 92 306 964 89 314 110 125 MERCEDES-BENZ 87 594
HANOMAG 5 365

92 306 600 92 306 965 89 380 110 125 HANOMAG 5 365
MERCEDES-BENZ 87 594

92 309 600 → 91 315 700 76 LADA 2 419
92 317 600 → 92 317 700 86,4 FIAT / IVECO 34 302

PEUGEOT 38 712
CITROEN 33 192

92 317 700 86,4 FIAT / IVECO 34 302
PEUGEOT 38 712
CITROEN 33 192

92 329 600 → 92 329 700 92 329 970 88 600 110 137 FIAT / IVECO 83 328
92 329 700 92 329 970 88 600 110 137 FIAT / IVECO 83 328
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92 334 600 → 92 334 800 92 334 980 88 562 110 120 TAM 1 896
DEUTZ 35 249

92 334 800 92 334 980 88 562 110 120 TAM 1 896
DEUTZ 35 249

92 335 600 → 93 371 600 93 371 960 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 18 1037
92 394 600 → 93 315 600 93 315 960 88 684 110 102 DEUTZ 20 242
92 394 600 → 93 315 600 93 315 961 89 341 110 102 DEUTZ 20 242
92 394 600 → 93 315 600 93 315 962 89 494 110 102 DEUTZ 20 242
92 394 600 → 93 315 600 93 315 963 89 496 110 102 DEUTZ 20 242
92 396 600 → 92 396 604 74 FORD 6 340

MAZDA 3 512
92 396 604 74 MAZDA 3 512

FORD 6 340
92 409 600 → 92 409 700 92 409 970 88 634 110 84 PEUGEOT 28 709

FIAT / IVECO 24 299
CITROEN 23 189

92 409 700 92 409 970 88 634 110 84 FIAT / IVECO 24 299
CITROEN 23 189
PEUGEOT 28 709

92 411 600 92 411 960 89 431 110 120,65 VOLVO-BM 27 1040
VOLVO 54 1015

92 412 600 → 92 412 601 92 412 960 88 584 110 77 VOLKSWAGEN 28 957
92 412 600 → 92 412 601 92 412 961 88 448 110 77 VOLKSWAGEN 28 957
92 412 601 92 412 960 88 584 110 77 VOLKSWAGEN 28 957
92 412 601 92 412 961 88 448 110 77 VOLKSWAGEN 28 957
92 433 600 → 92 969 600 92 969 960 88 645 110 128 HANOMAG 7 366
92 461 600 → 93 045 600 93 045 960 88 635 190 105 DEUTZ 32 247

RENAULT 60 764
MWM 10 638

92 461 600 → 93 045 600 93 045 961 89 197 110 105 MWM 10 638
RENAULT 60 764
DEUTZ 32 247

92 475 600 → 93 535 600 93 535 960 89 005 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 390
DEUTZ 11 239

92 475 600 → 93 535 600 93 535 961 89 495 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 390
DEUTZ 11 239

92 475 600 → 93 535 600 93 535 962 89 005 210 100 DEUTZ 11 239
IHC-CASE (CNH) 14 390

92 488 600 92 488 960 88 827 110 110 OM 12 659
FIAT / IVECO 68 322

92 498 600 92 498 960 88 670 110 102 MAN 3 456
RENAULT 56 762
RENAULT TRUCKS (RVI) 13 778
SAVIEM 1 807

92 498 600 92 498 961 89 173 110 102 SAVIEM 1 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 13 778
MAN 3 456
RENAULT 56 762

92 499 600 → 92 499 700 92 499 970 89 441 110 102 RENAULT TRUCKS (RVI) 15 778
MAN 4 457
SAVIEM 2 807

92 499 700 92 499 970 89 441 110 102 MAN 4 457
RENAULT TRUCKS (RVI) 15 778
SAVIEM 2 807

92 516 600 → 93 076 600 93 076 960 89 056 110 125 MAN 23 468
SAVIEM 8 809

92 516 600 → 93 076 600 93 076 961 89 057 110 125 MAN 23 468
SAVIEM 8 809

92 523 600 → 92 523 601 92 523 960 88 668 110 93 VOLKSWAGEN 73 981
PORSCHE 2 724

92 523 601 92 523 960 88 668 110 93 VOLKSWAGEN 73 981
PORSCHE 2 724

92 525 600 → 92 525 700 92 525 970 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
92 525 600 → 92 525 700 92 525 971 89 543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
92 525 700 92 525 970 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
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92 525 700 92 525 971 89 543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
92 568 600 → 93 882 600 93 882 960 89 178 190 97 TOYOTA 19 905

HANOMAG 2 364
MERCEDES-BENZ 67 579

92 568 600 → 93 882 600 93 882 961 89 069 190 97 TOYOTA 19 905
MERCEDES-BENZ 67 579
HANOMAG 2 364

92 568 600 → 93 882 600 93 882 962 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 364

92 574 600 → 93 568 600 93 568 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
92 574 600 → 93 568 600 93 568 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
92 574 600 → 93 568 600 93 568 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
92 574 600 → 93 568 600 93 568 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
92 581 600 92 581 960 89 178 190 97 MERCEDES-BENZ 68 580

FORD 49 355
92 581 600 92 581 961 89 069 190 97 FORD 49 355

MERCEDES-BENZ 68 580
92 581 600 92 581 962 89 177 190 97 FORD 49 355

MERCEDES-BENZ 68 580
92 582 600 92 582 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 582 600 92 582 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 582 600 92 582 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 582 600 92 582 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 100 601
92 587 600 92 587 960 89 158 190 107,21 FORD 54 357
92 594 610 86 MERCEDES-BENZ 12 559
92 598 600 92 598 960 89 033 190 94 PEUGEOT 48 716
92 614 600 → 92 614 601 92 614 960 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 29 957
92 614 601 92 614 960 88 459 110 77 VOLKSWAGEN 29 957
92 626 600 → 92 800 600 92 800 960 88 681 190 90,9 STEYR 4 875

MERCEDES-BENZ 51 573
92 628 600 92 628 960 88 631 190 100 FIAT / IVECO 54 314

OM 9 658
92 628 600 92 628 964 88 631 192 100 OM 9 658

FIAT / IVECO 54 314
92 648 600 92 648 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 90 596
92 653 600 → 92 931 600 93,75 MERCEDES-BENZ 55 574
92 656 600 92 656 960 89 054 110 125 MAN 22 468
92 656 600 92 656 963 89 340 110 125 MAN 22 468
92 666 600 92 666 960 88 865 110 108 MAN 7 458

SAVIEM 4 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779

92 666 600 92 666 961 88 866 110 108 SAVIEM 4 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779
MAN 7 458

92 666 600 92 666 962 89 009 110 108 MAN 7 458
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779
SAVIEM 4 807

92 672 620 → 93 159 620 69,5 AUDI 1 129
VOLKSWAGEN 3 947

92 686 600 → 93 356 600 79,5 VOLKSWAGEN 33 960
AUDI 11 135

92 692 600 → 94 628 600 94 628 960 88 829 110 100 ZETOR 3 1053
92 721 600 92 721 960 88 510 110 90 OPEL 48 676

FORD 36 350
PEUGEOT 43 714

92 735 600 → 94 412 600 94 412 961 89 470 110 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

92 735 600 → 94 412 600 94 412 962 89 453 110 108 STEYR 11 878
MAN 12 462

92 735 600 → 94 412 600 94 412 963 89 470 190 108 MAN 12 462
STEYR 11 878

92 741 600 → 93 399 600 93 399 961 89 366 110 127 SCANIA 13 818
92 757 620 → 93 159 620 69,5 AUDI 1 129

VOLKSWAGEN 3 947
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92 760 600 → 93 045 600 93 045 960 88 635 190 105 MWM 10 638
DEUTZ 32 247
RENAULT 60 764

92 760 600 → 93 045 600 93 045 961 89 197 110 105 RENAULT 60 764
MWM 10 638
DEUTZ 32 247

92 767 600 92 767 960 88 871 110 123 RABA 6 728
MAN 21 467
SAVIEM 7 808

92 767 600 92 767 961 88 872 110 123 SAVIEM 7 808
RABA 6 728
MAN 21 467

92 771 600 → 94 457 600 94 457 961 89 465 110 121 RABA 3 727
92 771 600 → 94 457 600 94 457 962 89 466 110 121 RABA 3 727
92 771 600 → 94 457 600 94 457 963 89 467 110 121 RABA 3 727
92 772 600 92 772 964 88 552 110 91,48 PERKINS 4 684

FIAT / IVECO 37 303
MASSEY-FERGUSON 3 503

92 772 700 → 92 772 600 92 772 964 88 552 110 91,48 FIAT / IVECO 37 303
PERKINS 4 684
MASSEY-FERGUSON 3 503

92 774 600 92 774 961 88 354 190 98,48 MASSEY-FERGUSON 7 505
IHC-CASE (CNH) 8 386
PERKINS 11 688

92 774 600 92 774 962 88 355 190 98,48 MASSEY-FERGUSON 7 505
IHC-CASE (CNH) 8 386
PERKINS 11 688

92 774 600 92 774 963 88 356 110 98,48 MASSEY-FERGUSON 7 505
PERKINS 11 688
IHC-CASE (CNH) 8 386

92 775 600 92 VOLVO 17 1001
92 776 600 92 VOLVO 17 1001
92 784 600 → 93 938 600 93 938 960 88 568 110 127 SCANIA 12 817
92 786 600 → 90 843 600 90 843 960 89 196 110 90 KOMPRESSOR 11 412

MERCEDES-BENZ 46 571
92 786 600 → 90 843 600 90 843 962 89 440 110 90 MERCEDES-BENZ 46 571

KOMPRESSOR 11 412
92 787 610 94 BMW 28 165
92 791 600 92 791 960 88 524 110 88 FORD 33 349

PEUGEOT 42 714
92 791 800 → 92 791 600 92 791 960 88 524 110 88 PEUGEOT 42 714

FORD 33 349
92 792 600 92 792 960 88 588 190 87 HANOMAG 1 363

MERCEDES-BENZ 17 561
SEAT 42 845

92 792 600 92 792 961 88 828 190 87 MERCEDES-BENZ 17 561
SEAT 42 845
HANOMAG 1 363

92 800 600 92 800 960 88 681 190 90,9 STEYR 4 875
MERCEDES-BENZ 51 573

92 802 630 87 MERCEDES-BENZ 18 561
STEYR 2 874

92 803 600 → 92 803 601 92 803 960 88 669 110 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 601 92 803 960 88 669 110 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 610 → 92 803 811 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 611 → 92 803 811 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 801 → 92 803 601 92 803 960 88 669 110 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 810 → 92 803 811 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 803 811 94 VOLKSWAGEN 76 982
92 807 600 → 93 343 600 87 MERCEDES-BENZ 19 561

SEAT 41 845
92 812 600 → 90 112 600 90 112 960 88 624 110 118 DAF 12 217
92 812 600 → 90 112 600 90 112 961 89 442 110 118 DAF 12 217
92 813 600 92 813 961 89 032 190 93,647 FORD 41 352
92 815 600 92 815 960 89 005 110 100 DEUTZ 11 238
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IHC-CASE (CNH) 14 390
92 815 600 92 815 961 89 495 110 100 DEUTZ 11 238

IHC-CASE (CNH) 14 390
92 815 700 → 92 815 600 92 815 960 89 005 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
92 815 700 → 92 815 600 92 815 961 89 495 110 100 DEUTZ 11 238

IHC-CASE (CNH) 14 390
92 816 600 92 816 960 89 030 110 125 DEUTZ 40 250
92 816 600 92 816 961 89 384 110 125 DEUTZ 40 250
92 824 600 92 824 960 89 056 110 125 MAN 26 470
92 824 600 92 824 961 89 057 110 125 MAN 26 470
92 827 600 92 827 960 88 868 110 104,775 VOLVO 37 1008

VOLVO-BM 15 1035
92 827 600 92 827 961 89 370 110 104,775 VOLVO-BM 15 1035

VOLVO 37 1008
92 834 600 92 834 961 89 005 110 100 DEUTZ 10 238
92 834 600 92 834 962 89 495 110 100 DEUTZ 10 238
92 886 600 → 90 843 700 90 843 970 89 196 110 90 MAN 1 455

KOMPRESSOR 10 411
92 886 600 → 90 843 700 90 843 972 89 440 110 90 MAN 1 455

KOMPRESSOR 10 411
92 893 600 → 93 076 600 93 076 960 89 056 110 125 SAVIEM 8 809

MAN 23 468
92 893 600 → 93 076 600 93 076 961 89 057 110 125 MAN 23 468

SAVIEM 8 809
92 894 600 → 93 274 600 93 274 960 89 056 110 125 MAN 27 471
92 894 600 → 93 274 600 93 274 961 89 057 110 125 MAN 27 471
92 894 600 → 93 274 600 93 274 964 89 525 110 125 MAN 27 471
92 931 600 93,75 MERCEDES-BENZ 55 574
92 938 600 → 93 844 700 93 844 970 89 073 190 93 PEUGEOT 47 715

FIAT / IVECO 40 305
CITROEN 39 194

92 951 600 92 951 960 88 892 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 385
92 952 600 92 952 960 88 891 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 385
92 953 610 → 92 594 610 86 MERCEDES-BENZ 12 559
92 964 600 92 964 960 89 039 110 142 DEUTZ 49 254
92 965 600 → 93 356 600 79,5 AUDI 11 135

VOLKSWAGEN 33 960
92 965 700 → 93 356 600 79,5 VOLKSWAGEN 33 960

AUDI 11 135
92 968 600 92 968 960 88 645 110 128 HANOMAG 8 366
92 969 600 92 969 960 88 645 110 128 HANOMAG 7 366
92 982 600 92 982 960 88 891 150 98,425 IHC-CASE (CNH) 7 386
92 983 600 92 983 960 89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 12 389
92 985 630 80 BMW 1 159
92 986 600 92 986 960 88 853 110 121 SAVIEM 5 808

ROMAN-DIESEL 2 790
RABA 1 727
MAN 19 467

92 986 600 92 986 961 88 854 110 121 ROMAN-DIESEL 2 790
SAVIEM 5 808
RABA 1 727
MAN 19 467

92 986 600 92 986 962 88 852 110 121 SAVIEM 5 808
ROMAN-DIESEL 2 790
RABA 1 727
MAN 19 467

92 989 600 92 989 960 88 853 110 121 MAN 18 467
RABA 2 727
ROMAN-DIESEL 3 790
SAVIEM 6 808

92 989 600 92 989 961 88 854 110 121 ROMAN-DIESEL 3 790
RABA 2 727
MAN 18 467
SAVIEM 6 808
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92 989 600 92 989 962 88 852 110 121 ROMAN-DIESEL 3 790
RABA 2 727
SAVIEM 6 808
MAN 18 467

92 994 600 92 994 960 89 056 110 125 MAN 26 470
92 994 600 92 994 961 89 057 110 125 MAN 26 470
92 995 600 92 995 960 89 056 110 125 MAN 26 470
92 995 600 92 995 961 89 057 110 125 MAN 26 470
92 996 600 → 93 275 600 93 275 960 89 056 110 125 MAN 27 471
92 996 600 → 93 275 600 93 275 961 89 057 110 125 MAN 27 471
93 000 600 93 000 961 89 036 110 102 JOHN DEERE 2 401
93 008 600 → 93 252 600 86 MERCEDES-BENZ 13 560
93 011 600 → 93 177 600 93 177 960 88 355 190 98,48 PERKINS 14 690
93 011 600 → 93 177 600 93 177 961 88 356 110 98,48 PERKINS 14 690
93 013 600 93 013 960 89 000 110 98 LEYLAND 1 433
93 017 600 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 020 600 → 93 318 600 93 318 961 89 463 110 145 FIAT / IVECO 84 329
93 028 600 93 028 960 88 624 110 118 DAF 11 217
93 028 600 93 028 961 89 442 110 118 DAF 11 217
93 044 600 → 93 192 600 93 192 961 89 182 110 100 STEYR 8 876
93 045 600 93 045 960 88 635 190 105 DEUTZ 32 247

MWM 10 638
RENAULT 60 764

93 045 600 93 045 961 89 197 110 105 RENAULT 60 764
DEUTZ 32 247
MWM 10 638

93 049 600 → 93 757 600 93 757 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 4 401
93 052 600 93 052 960 88 640 110 130 DAF 18 220
93 052 600 93 052 961 89 413 110 130 DAF 18 220
93 061 600 93 061 960 88 635 190 105 RENAULT 58 762

MWM 8 636
93 061 600 93 061 961 89 197 110 105 RENAULT 58 762

MWM 8 636
93 062 600 93 062 960 88 635 190 105 MWM 11 638
93 062 600 93 062 961 89 197 110 105 MWM 11 638
93 063 600 93 063 960 88 839 110 100 MWM 6 635

RENAULT 55 761
93 063 600 93 063 961 88 850 110 100 RENAULT 55 761

MWM 6 635
93 065 600 → 94 664 602 82,5 FORD 22 346
93 065 602 → 94 664 602 82,5 FORD 22 346
93 069 600 93 069 960 88 635 190 105 RENAULT 58 762

MWM 8 636
93 069 600 93 069 961 89 197 110 105 MWM 8 636

RENAULT 58 762
93 076 600 93 076 960 89 056 110 125 SAVIEM 8 809

MAN 23 468
93 076 600 93 076 961 89 057 110 125 MAN 23 468

SAVIEM 8 809
93 076 700 → 93 076 600 93 076 960 89 056 110 125 MAN 23 468

SAVIEM 8 809
93 076 700 → 93 076 600 93 076 961 89 057 110 125 SAVIEM 8 809

MAN 23 468
93 084 600 75 AUDI 3 129

VOLKSWAGEN 5 948
93 085 610 76,5 VOLKSWAGEN 23 953
93 091 600 → 93 456 600 86 BMW 23 164
93 096 600 → 93 532 600 93 532 962 89 387 110 126 STEYR 14 881
93 098 600 76,5 SEAT 8 831

VOLKSWAGEN 14 950
93 103 630 65 FIAT / IVECO 2 289

SEAT 2 829
AUTOBIANCHI 2 153

93 110 610 80 FORD 16 345
93 112 620 90 SAAB 4 801
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93 114 600 → 93 114 701 96 VOLVO 23 1003
93 114 701 96 VOLVO 23 1003
93 115 610 96 VOLVO 22 1002
93 116 700 96 VOLVO 24 1003

STEYR 6 876
93 117 600 81 VOLKSWAGEN 49 972

SEAT 25 840
93 118 600 93,67 FORD 42 352
93 122 620 → 93 787 620 80 FORD 17 345
93 123 600 93 123 960 89 319 190 93 ALFA ROMEO 11 117

OM 2 654
FIAT / IVECO 42 306
RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

93 123 600 93 123 961 89 319 191 93 OM 2 654
FIAT / IVECO 42 306
RENAULT 44 753
ALFA ROMEO 11 117
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

93 123 600 93 123 962 89 319 192 93 FIAT / IVECO 42 306
OM 2 654
ALFA ROMEO 11 117
RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

93 123 600 93 123 963 89 319 193 93 ALFA ROMEO 11 117
OM 2 654
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
FIAT / IVECO 42 306
RENAULT 44 753

93 123 700 → 93 123 600 93 123 960 89 319 190 93 ALFA ROMEO 11 117
FIAT / IVECO 42 306
RENAULT 44 753
OM 2 654
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

93 123 700 → 93 123 600 93 123 961 89 319 191 93 RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
FIAT / IVECO 42 306
ALFA ROMEO 11 117
OM 2 654

93 123 700 → 93 123 600 93 123 962 89 319 192 93 OM 2 654
FIAT / IVECO 42 306
ALFA ROMEO 11 117
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
RENAULT 44 753

93 123 700 → 93 123 600 93 123 963 89 319 193 93 RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
ALFA ROMEO 11 117
FIAT / IVECO 42 306
OM 2 654

9312700 → 93 123 600 93 123 960 89 319 190 93 RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
ALFA ROMEO 11 117
FIAT / IVECO 42 306
OM 2 654

9312700 → 93 123 600 93 123 961 89 319 191 93 ALFA ROMEO 11 117
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
RENAULT 44 753
OM 2 654
FIAT / IVECO 42 306

9312700 → 93 123 600 93 123 962 89 319 192 93 OM 2 654
ALFA ROMEO 11 117
FIAT / IVECO 42 306
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
RENAULT 44 753

9312700 → 93 123 600 93 123 963 89 319 193 93 ALFA ROMEO 11 117
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FIAT / IVECO 42 306
OM 2 654
RENAULT 44 753
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

93 127 600 84 BMW 11 161
93 128 600 → 93 260 600 93 260 960 89 163 190 76,5 VOLVO 4 994

VOLKSWAGEN 24 954
AUDI 6 130

93 128 600 → 93 260 600 93 260 963 89 049 190 76,5 VOLVO 4 994
VOLKSWAGEN 24 954
AUDI 6 130

93 129 630 → 93 541 630 76,5 AUDI 6 130
VOLVO 4 995
VOLKSWAGEN 24 954

93 137 600 93 137 961 89 453 110 108 MAN 10 460
93 137 600 93 137 962 89 470 110 108 MAN 10 460
93 137 600 93 137 963 89 470 190 108 MAN 10 460
93 138 600 93 138 961 89 470 110 108 MAN 10 460
93 138 600 93 138 962 89 453 110 108 MAN 10 460
93 138 600 93 138 963 89 470 190 108 MAN 10 460
93 141 600 → 94 786 700 83 LADA 9 421

FIAT / IVECO 21 297
PEUGEOT 26 709
SUZUKI 5 889
CITROEN 22 189

93 152 600 93 152 960 88 402 110 115 SCANIA 3 814
93 152 600 93 152 961 89 088 110 115 SCANIA 3 814
93 153 600 93 153 960 89 016 110 98,43 VOLVO-BM 4 1030

VOLVO 27 1004
93 154 600 93 154 960 89 016 110 98,43 VOLVO-BM 5 1030

VOLVO 26 1003
93 154 600 93 154 961 89 352 110 98,43 VOLVO 26 1003

VOLVO-BM 5 1030
93 159 620 69,5 VOLKSWAGEN 3 947

AUDI 1 129
93 166 600 93 166 960 88 868 110 104,775 VOLVO 39 1009

VOLVO-BM 14 1035
93 168 600 93 168 960 89 005 110 100 DEUTZ 12 239
93 168 600 93 168 961 89 495 110 100 DEUTZ 12 239
93 171 600 93 171 960 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 116 617
93 173 600 93 173 960 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 18 1037
93 174 600 → 93 174 700 93 174 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 19 1037
93 174 700 93 174 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 19 1037
93 175 600 93 175 960 89 022 190 101,054 FIAT / IVECO 56 315

MASSEY-FERGUSON 14 509
PERKINS 22 694

93 175 600 93 175 961 88 587 190 101,054 FIAT / IVECO 56 315
MASSEY-FERGUSON 14 509
PERKINS 22 694

93 177 600 93 177 960 88 355 190 98,48 PERKINS 14 690
93 177 600 93 177 961 88 356 110 98,48 PERKINS 14 690
93 185 600 93 185 960 89 054 110 125 MAN 25 469
93 185 600 93 185 963 89 340 110 125 MAN 25 469
93 189 600 → 93 343 600 87 SEAT 41 845

MERCEDES-BENZ 19 561
93 192 600 93 192 961 89 182 110 100 STEYR 8 876
93 208 600 93 208 960 89 023 110 115 FIAT / IVECO 71 323

OM 14 659
93 209 600 93 209 960 89 024 110 115 FIAT / IVECO 70 323

OM 13 659
93 217 600 125 FAP-FAMOS 3 258
93 224 600 93 224 960 89 030 110 125 FORD 61 360

DEUTZ 37 249
TAM 3 896

93 224 600 93 224 961 89 384 110 125 DEUTZ 37 249
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TAM 3 896
FORD 61 360

93 230 600 93 230 961 89 182 110 100 STEYR 9 877
93 231 600 93 231 960 89 380 110 125 MERCEDES-BENZ 94 598
93 234 600 93 234 960 88 568 110 127 SCANIA 16 819
93 249 600 93 249 960 89 084 110 130,175 VOLVO 63 1019
93 249 600 93 249 961 89 328 110 130,175 VOLVO 63 1019
93 249 600 93 249 962 89 399 110 130,175 VOLVO 63 1019
93 249 600 93 249 963 89 521 110 130,175 VOLVO 63 1019
93 249 600 93 249 964 89 522 110 130,175 VOLVO 63 1019
93 250 600 93 250 960 89 084 110 130,175 VOLVO 62 1018
93 250 600 93 250 961 89 521 110 130,175 VOLVO 62 1018
93 252 600 86 MERCEDES-BENZ 13 560
93 253 600 93 253 960 89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 13 389
93 254 600 → 93 253 600 93 253 960 89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 13 389
93 255 600 93 255 960 88 681 190 90,9 MERCEDES-BENZ 52 573
93 260 600 93 260 960 89 163 190 76,5 VOLKSWAGEN 24 954

VOLVO 4 994
AUDI 6 130

93 260 600 93 260 963 89 049 190 76,5 AUDI 6 130
VOLKSWAGEN 24 954
VOLVO 4 994

93 267 600 93 267 960 89 320 190 100 RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777
PERKINS 18 692

93 267 600 93 267 961 89 527 190 100 PERKINS 18 692
RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777

93 267 600 93 267 962 89 555 190 100 PERKINS 18 692
RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777

93 272 600 93 272 960 89 027 110 78 PEUGEOT 11 703
93 274 600 93 274 960 89 056 110 125 MAN 27 471
93 274 600 93 274 961 89 057 110 125 MAN 27 471
93 274 600 93 274 964 89 525 110 125 MAN 27 471
93 275 600 93 275 960 89 056 110 125 MAN 27 471
93 275 600 93 275 961 89 057 110 125 MAN 27 471
93 279 600 84 SEAT 38 844

LANCIA 11 428
FIAT / IVECO 23 298

93 280 600 93 280 960 88 684 110 102 DEUTZ 21 243
93 280 600 93 280 961 89 494 110 102 DEUTZ 21 243
93 285 600 → 94 631 600 94 631 960 89 058 110 102 ZETOR 5 1054
93 288 600 93 288 960 88 355 190 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 507

PERKINS 13 689
93 288 600 93 288 961 88 356 110 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 507

PERKINS 13 689
93 293 600 → 93 293 601 93 293 960 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
93 293 600 → 93 293 601 93 293 961 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
93 293 601 93 293 960 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
93 293 601 93 293 961 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
93 295 600 → 91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
93 295 600 → 91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
93 295 601 → 91 322 701 91 322 970 88 451 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
93 295 601 → 91 322 701 91 322 973 89 082 110 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
93 298 600 93 298 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 93 598
93 298 602 → 93 298 600 93 298 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 93 598
93 300 600 → 93 378 700 93 378 970 89 066 190 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770

FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 117
SEAT 43 845
OM 1 653
RENAULT 42 752

93 300 600 → 93 378 700 93 378 971 89 183 190 93 SEAT 43 845
ALFA ROMEO 12 117
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
OM 1 653
RENAULT 42 752
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FIAT / IVECO 39 304
93 300 600 → 93 378 700 93 378 972 89 183 191 93 SEAT 43 845

ALFA ROMEO 12 117
FIAT / IVECO 39 304
RENAULT 42 752
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
OM 1 653

93 309 600 93 309 960 88 588 190 87 MERCEDES-BENZ 20 562
SEAT 40 844

93 309 600 93 309 961 88 828 190 87 MERCEDES-BENZ 20 562
SEAT 40 844

93 310 600 → 93 444 600 93 444 960 88 681 190 90,9 MERCEDES-BENZ 53 574
STEYR 5 876

93 311 600 93 311 960 89 080 190 103 FIAT / IVECO 58 317
93 314 600 → 93 696 700 93 696 970 89 060 110 76 VOLVO 3 994

RENAULT 9 740
93 315 600 93 315 960 88 684 110 102 DEUTZ 20 242
93 315 600 93 315 961 89 341 110 102 DEUTZ 20 242
93 315 600 93 315 962 89 494 110 102 DEUTZ 20 242
93 315 600 93 315 963 89 496 110 102 DEUTZ 20 242
93 316 700 93 316 970 88 589 110 88 PEUGEOT 39 713

FIAT / IVECO 35 302
CATERPILLAR 1 168
CITROEN 35 193

93 318 600 93 318 961 89 463 110 145 FIAT / IVECO 84 329
93 329 600 93 329 960 89 056 110 125 MAN 27 472
93 329 600 93 329 961 89 057 110 125 MAN 27 472
93 332 600 93 332 962 89 181 110 125 MERCEDES-BENZ 88 595
93 332 600 93 332 963 89 314 110 125 MERCEDES-BENZ 88 595
93 332 600 93 332 965 89 380 110 125 MERCEDES-BENZ 88 595
93 333 600 → 93 495 600 93 495 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 57 575
93 334 600 93 334 960 89 087 110 120,65 VOLVO 50 1013
93 334 600 93 334 961 89 175 110 120,65 VOLVO 50 1013
93 336 700 93 336 970 89 074 110 105 SAME 1 804
93 338 610 → 93 867 710 75 VAUXHALL 8 915

OPEL 8 666
93 339 600 → 93 868 600 75 OPEL 9 667

VAUXHALL 9 916
93 343 600 87 SEAT 41 845

MERCEDES-BENZ 19 561
93 355 600 93 355 960 88 635 190 105 RENAULT 60 764

MWM 10 638
DEUTZ 32 247

93 355 600 93 355 961 89 197 110 105 RENAULT 60 764
MWM 10 638
DEUTZ 32 247

93 356 600 79,5 AUDI 11 135
VOLKSWAGEN 33 960

93 365 600 → 93 700 600 89 BMW 24 164
93 368 600 93 368 960 88 587 190 101,054 PERKINS 20 693
93 368 600 93 368 961 89 022 190 101,054 PERKINS 20 693
93 369 600 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
93 369 600 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 369 600 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 369 600 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
93 369 600 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
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93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041
VOLVO 64 1020

93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020
VOLVO-BM 29 1041

93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041
VOLVO 64 1020

93 371 600 93 371 960 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 18 1037
93 378 600 → 93 378 700 93 378 970 89 066 190 93 RENAULT 42 752

OM 1 653
SEAT 43 845
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 117

93 378 600 → 93 378 700 93 378 971 89 183 190 93 FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 117
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
OM 1 653
RENAULT 42 752
SEAT 43 845

93 378 600 → 93 378 700 93 378 972 89 183 191 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
FIAT / IVECO 39 304
SEAT 43 845
RENAULT 42 752
ALFA ROMEO 12 117
OM 1 653

93 378 700 93 378 970 89 066 190 93 FIAT / IVECO 39 304
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
SEAT 43 845
ALFA ROMEO 12 117
OM 1 653
RENAULT 42 752

93 378 700 93 378 971 89 183 190 93 RENAULT 42 752
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
SEAT 43 845
ALFA ROMEO 12 117
FIAT / IVECO 39 304
OM 1 653

93 378 700 93 378 972 89 183 191 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
SEAT 43 845
ALFA ROMEO 12 117
FIAT / IVECO 39 304
OM 1 653
RENAULT 42 752

93 393 600 → 90 747 700 90 747 970 89 077 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 19 780
93 394 600 → 93 394 700 93 394 970 89 078 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
93 394 600 → 93 394 700 93 394 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
93 394 700 93 394 970 89 078 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
93 394 700 93 394 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
93 397 600 → 93 063 600 93 063 960 88 839 110 100 MWM 6 635

RENAULT 55 761
93 397 600 → 93 063 600 93 063 961 88 850 110 100 RENAULT 55 761

MWM 6 635
93 398 600 93 398 961 89 367 110 127 SCANIA 17 819
93 399 600 93 399 961 89 366 110 127 SCANIA 13 818
93 424 610 96,5 MERCEDES-BENZ 62 577
93 434 600 → 90 732 600 90 732 960 89 163 190 76,5 AUDI 7 131

VOLKSWAGEN 25 955
NISSAN 4 645
STEYR 1 874
VOLVO 5 996

93 435 600 80 BMW 2 159
93 440 600 → 93 613 700 93 613 970 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 32 567
93 444 600 93 444 960 88 681 190 90,9 STEYR 5 876

MERCEDES-BENZ 53 574
93 445 600 → 93 445 700 93 445 970 89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 15 390
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93 445 700 93 445 970 89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 15 390
93 456 600 86 BMW 23 164
93 457 600 93 457 960 89 168 110 94 VOLKSWAGEN 77 982
93 471 600 93 471 960 89 162 110 92 VOLVO 18 1001
93 472 600 93 472 960 89 083 110 100 DEUTZ 13 239
93 474 700 93 474 970 89 016 110 98,43 VOLVO 28 1004

VOLVO-BM 6 1031
93 474 700 93 474 971 89 352 110 98,43 VOLVO 28 1004

VOLVO-BM 6 1031
93 479 600 → 90 732 600 90 732 960 89 163 190 76,5 STEYR 1 874

VOLKSWAGEN 25 955
VOLVO 5 996
AUDI 7 131
NISSAN 4 645

93 484 600 → 93 484 602 93 484 962 89 180 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 600 → 93 484 602 93 484 964 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 600 → 93 484 602 93 484 965 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 602 93 484 962 89 180 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 602 93 484 964 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 602 93 484 965 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 101 602
93 484 700 → 93 484 702 93 484 966 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 101 603
93 484 702 93 484 966 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 101 603
93 485 600 93 485 962 89 180 110 128 MERCEDES-BENZ 102 604
93 485 600 93 485 964 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 102 604
93 485 600 93 485 965 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 102 604
93 495 600 93 495 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 57 575
93 495 700 → 93 495 600 93 495 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 57 575
93 504 600 → 93 504 700 93 504 970 88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 504 600 → 93 504 700 93 504 971 89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 504 600 → 93 504 700 93 504 973 89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 504 700 93 504 970 88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 504 700 93 504 971 89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 504 700 93 504 973 89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
93 508 600 93 508 960 89 043 190 115 HANOMAG 3 364

MERCEDES-BENZ 86 593
93 508 600 93 508 961 89 046 190 115 MERCEDES-BENZ 86 593

HANOMAG 3 364
93 511 600 → 93 712 600 97 HANOMAG 2 364

TOYOTA 19 906
MERCEDES-BENZ 67 579

93 515 600 → 93 515 700 93 515 972 89 181 110 125 MERCEDES-BENZ 89 596
93 515 700 93 515 972 89 181 110 125 MERCEDES-BENZ 89 596
93 516 700 93 516 972 89 181 110 125 MERCEDES-BENZ 89 596
93 520 600 93 520 960 89 033 190 94 FORD 46 354

PEUGEOT 48 716
93 523 600 → 93 523 700 93 523 970 89 097 110 86 RENAULT 28 748

CHRYSLER 3 175
93 523 700 93 523 970 89 097 110 86 RENAULT 28 748

CHRYSLER 3 175
93 532 600 93 532 962 89 387 110 126 STEYR 14 881
93 535 600 93 535 960 89 005 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 239
93 535 600 93 535 961 89 495 110 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 239
93 535 600 93 535 962 89 005 210 100 DEUTZ 11 239

IHC-CASE (CNH) 14 390
93 541 610 → 93 541 630 76,5 VOLKSWAGEN 24 954

AUDI 6 130
VOLVO 4 995

93 541 630 76,5 VOLKSWAGEN 24 954
VOLVO 4 995
AUDI 6 130

93 544 600 → 93 544 700 93 544 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 21 1038
93 544 700 93 544 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 21 1038
93 545 600 → 93 545 700 93 545 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 20 1038
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93 545 700 93 545 970 88 602 110 105,57 VOLVO-BM 20 1038
93 548 600 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 548 700 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 548 710 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 548 720 → 93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 552 600 93 552 960 89 056 110 125 MAN 29 472
93 552 600 93 552 961 89 057 110 125 MAN 29 472
93 554 600 93 554 960 89 056 110 125 MAN 29 473
93 555 600 93 555 960 89 091 110 102 MAN 6 457
93 555 600 93 555 961 89 414 110 102 MAN 6 457
93 566 600 93 566 960 88 500 190 106,698 FORD 53 357
93 568 600 93 568 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 600 93 568 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 600 93 568 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 600 93 568 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 700 → 93 568 600 93 568 960 88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 700 → 93 568 600 93 568 961 89 346 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 700 → 93 568 600 93 568 962 89 347 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 568 700 → 93 568 600 93 568 963 89 433 190 128 MERCEDES-BENZ 99 601
93 569 600 93 569 961 89 022 190 101,054 PERKINS 21 694

FIAT / IVECO 57 316
MASSEY-FERGUSON 13 509

93 578 600 93 578 960 89 161 190 80 VAUXHALL 22 919
OPEL 22 670

93 579 620 80 BMW 6 160
93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 11 559
93 585 600 → 93 585 602 93 585 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 92 597
93 585 602 93 585 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 92 597
93 588 600 76 LADA 3 419
93 592 600 93 592 961 88 354 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 387

FIAT / IVECO 53 313
VOLVO-BM 9 1033
VOLVO 33 1006
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
RENAULT 53 759
PERKINS 10 687
MASSEY-FERGUSON 6 504

93 592 600 93 592 962 88 355 190 98,48 RENAULT 53 759
VOLVO-BM 9 1033
VOLVO 33 1006
IHC-CASE (CNH) 10 387
MASSEY-FERGUSON 6 504
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
FIAT / IVECO 53 313
PERKINS 10 687

93 592 600 93 592 963 88 356 110 98,48 VOLVO-BM 9 1033
FIAT / IVECO 53 313
IHC-CASE (CNH) 10 387
MASSEY-FERGUSON 6 504
PERKINS 10 687
RENAULT 53 759
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
VOLVO 33 1006

93 592 600 93 592 964 89 514 190 98,48 RENAULT 53 759
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
MASSEY-FERGUSON 6 504
IHC-CASE (CNH) 10 387
VOLVO 33 1006
PERKINS 10 687
FIAT / IVECO 53 313
VOLVO-BM 9 1033

93 613 600 → 93 613 700 93 613 970 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 32 567
93 613 700 93 613 970 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 32 567
93 616 600 → 93 875 600 81 VOLKSWAGEN 47 972

NISSAN 10 647
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AUDI 23 144
93 617 600 → 93 876 600 81 AUDI 21 143

SEAT 27 841
VOLKSWAGEN 46/59 971, 975

93 618 600 → 93 928 600 81 AUDI 22 143
VOLKSWAGEN 44 970
SEAT 28 841

93 618 700 → 93 928 600 81 AUDI 22 143
SEAT 28 841
VOLKSWAGEN 44 970

93 619 600 → 93 858 600 93 858 960 89 002 190 111,778 FORD 57 358
93 620 600 93 620 960 88 600 110 137 FIAT / IVECO 82 328
93 620 600 93 620 961 88 600 111 137 FIAT / IVECO 82 328
93 620 600 93 620 965 88 600 113 137 FIAT / IVECO 82 328
93 622 600 → 92 130 600 92 130 960 88 640 110 130 DAF 17 220
93 622 600 → 92 130 600 92 130 961 89 413 110 130 DAF 17 220
93 625 600 93 625 960 89 412 190 94 SSANGYONG 7 868

PEUGEOT 50 717
FORD 45 353
DAF 4 214

93 632 600 → 93 896 600 75 SEAT 5 830
VOLKSWAGEN 8 949

93 637 610 → 93 637 710 80 VAUXHALL 21 919
OPEL 21 670

93 637 710 80 OPEL 21 670
VAUXHALL 21 919

93 642 620 75 VOLKSWAGEN 6 948
93 643 600 96 VOLVO 21 1002
93 648 600 → 93 648 700 93 648 970 89 184 190 83 SUZUKI 4 888

HYUNDAI 1 380
CITROEN 21 188
PEUGEOT 25 708
LADA 8 420
TALBOT 2 893
ROVER 6 794
FIAT / IVECO 22 298

93 648 700 93 648 970 89 184 190 83 TALBOT 2 893
SUZUKI 4 888
CITROEN 21 188
FIAT / IVECO 22 298
LADA 8 420
HYUNDAI 1 380
PEUGEOT 25 708
ROVER 6 794

93 648 800 → 93 648 700 93 648 970 89 184 190 83 LADA 8 420
CITROEN 21 188
FIAT / IVECO 22 298
HYUNDAI 1 380
PEUGEOT 25 708
TALBOT 2 893
ROVER 6 794
SUZUKI 4 888

93 649 600 93 649 962 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 102 604
93 649 600 93 649 963 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 102 604
93 652 600 → 90 334 600 90 334 960 89 186 110 128 MAN 43 482
93 652 600 → 90 334 600 90 334 961 89 324 110 128 MAN 43 482
93 652 600 → 90 334 600 90 334 963 89 518 110 128 MAN 43 482
93 652 600 → 90 334 600 90 334 964 89 534 110 128 MAN 43 482
93 652 800 → 90 334 600 90 334 960 89 186 110 128 MAN 43 482
93 652 800 → 90 334 600 90 334 961 89 324 110 128 MAN 43 482
93 652 800 → 90 334 600 90 334 963 89 518 110 128 MAN 43 482
93 652 800 → 90 334 600 90 334 964 89 534 110 128 MAN 43 482
93 656 600 107,21 FORD 55 357
93 659 600 93 659 960 89 167 190 104,775 FORD 52 356
93 660 600 93 660 960 89 175 110 120,65 VOLVO 51 1014
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93 660 600 93 660 961 89 427 110 120,65 VOLVO 51 1014
93 660 700 → 93 660 600 93 660 960 89 175 110 120,65 VOLVO 51 1014
93 660 700 → 93 660 600 93 660 961 89 427 110 120,65 VOLVO 51 1014
93 664 600 → 93 700 600 89 BMW 24 164
93 669 600 → 93 968 600 93 968 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 60 576
93 671 600 93 671 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 58 575
93 671 601 → 93 671 600 93 671 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 58 575
93 672 600 82 LADA 6 420
93 673 600 → 93 673 700 93 673 970 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 35 568
93 673 700 93 673 970 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 35 568
93 676 600 → 93 892 600 75 VOLKSWAGEN 7 948

AUDI 4 129
93 677 600 93 677 960 89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 34 567
93 687 600 → 90 732 600 90 732 960 89 163 190 76,5 AUDI 7 131

VOLKSWAGEN 25 955
STEYR 1 874
VOLVO 5 996
NISSAN 4 645

93 688 600 → 90 336 600 90 336 960 89 186 110 128 MAN 43 482
93 688 600 → 90 336 600 90 336 961 89 324 110 128 MAN 43 482
93 688 600 → 90 336 600 90 336 963 89 518 110 128 MAN 43 482
93 688 600 → 90 336 600 90 336 964 89 534 110 128 MAN 43 482
93 689 600 → 90 337 600 90 337 960 89 186 110 128 MAN 43 483
93 689 600 → 90 337 600 90 337 961 89 324 110 128 MAN 43 483
93 689 600 → 90 337 600 90 337 963 89 518 110 128 MAN 43 483
93 689 600 → 90 337 600 90 337 964 89 534 110 128 MAN 43 483
93 689 800 → 90 337 600 90 337 960 89 186 110 128 MAN 43 483
93 689 800 → 90 337 600 90 337 961 89 324 110 128 MAN 43 483
93 689 800 → 90 337 600 90 337 963 89 518 110 128 MAN 43 483
93 689 800 → 90 337 600 90 337 964 89 534 110 128 MAN 43 483
93 694 600 → 93 872 600 81 AUDI 24 144

VOLKSWAGEN 45 971
SEAT 26 841

93 695 600 → 93 695 700 93 695 970 88 384 110 70 DAF 1 214
VOLVO 1 994
RENAULT 3 738

93 695 700 93 695 970 88 384 110 70 DAF 1 214
VOLVO 1 994
RENAULT 3 738

93 696 600 → 93 696 700 93 696 970 89 060 110 76 VOLVO 3 994
RENAULT 9 740

93 696 700 93 696 970 89 060 110 76 RENAULT 9 740
VOLVO 3 994

93 696 800 → 93 696 700 93 696 970 89 060 110 76 RENAULT 9 740
VOLVO 3 994

93 697 600 93 697 960 88 888 110 79 RENAULT 14 743
93 700 600 89 BMW 24 164
93 706 600 → 90 093 600 90 093 960 89 335 110 105 RENAULT 59 763

MWM 9 637
93 706 600 → 90 093 600 90 093 961 89 596 110 105 MWM 9 637

RENAULT 59 763
93 709 600 → 93 882 600 93 882 960 89 178 190 97 TOYOTA 19 905

MERCEDES-BENZ 67 579
HANOMAG 2 364

93 709 600 → 93 882 600 93 882 961 89 069 190 97 TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 364
MERCEDES-BENZ 67 579

93 709 600 → 93 882 600 93 882 962 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 364

93 712 600 97 MERCEDES-BENZ 67 579
HANOMAG 2 364
TOYOTA 19 906

93 719 600 88,9 VOLVO 16 1001
93 721 600 93 721 960 89 091 110 102 MAN 6 457



Piston → Kit Set

1116 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

→ replaced by Pos

93 724 600 → 90 669 600 90 669 960 88 684 110 102 DEUTZ 20 242
93 724 600 → 90 669 600 90 669 961 89 341 110 102 DEUTZ 20 242
93 724 600 → 90 669 600 90 669 963 89 494 110 102 DEUTZ 20 242
93 724 600 → 90 669 600 90 669 964 89 496 110 102 DEUTZ 20 242
93 725 600 93 725 960 88 480 110 95 ZETOR 2 1053
93 726 600 → 94 628 600 94 628 960 88 829 110 100 ZETOR 3 1053
93 729 600 → 93 729 602 93 729 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 106 609
93 729 602 93 729 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 106 609
93 734 600 93 734 960 89 175 110 120,65 VOLVO-BM 26 1040

VOLVO 52 1014
93 734 600 93 734 961 89 427 110 120,65 VOLVO-BM 26 1040

VOLVO 52 1014
93 734 700 → 93 734 600 93 734 960 89 175 110 120,65 VOLVO 52 1014

VOLVO-BM 26 1040
93 734 700 → 93 734 600 93 734 961 89 427 110 120,65 VOLVO-BM 26 1040

VOLVO 52 1014
93 741 600 93 741 960 88 684 110 102 DEUTZ 19 241
93 741 600 93 741 961 89 494 110 102 DEUTZ 19 241
93 750 600 93 750 960 89 178 190 97 MERCEDES-BENZ 69 581
93 750 600 93 750 961 89 069 190 97 MERCEDES-BENZ 69 581
93 750 600 93 750 962 89 177 190 97 MERCEDES-BENZ 69 581
93 751 600 93 751 960 88 868 110 104,775 VOLVO 38 1009

VOLVO-BM 13 1035
93 752 602 → 93 990 600 93 990 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 103 605
93 757 600 93 757 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 4 401
93 758 600 → 93 759 600 93 759 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 6 402
93 759 600 93 759 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 6 402
93 764 600 → 97 250 600 97 250 960 89 002 190 111,778 FORD 58 359
93 769 600 93 769 960 89 179 110 128 MWM 16 640
93 771 600 93 771 960 89 030 110 125 DEUTZ 38 250
93 771 600 93 771 961 89 384 110 125 DEUTZ 38 250
93 774 620 75 VOLKSWAGEN 9 949
93 776 600 93 776 960 89 056 110 125 MAN 30 473
93 780 600 → 90 341 600 90 341 960 89 186 110 128 MAN 40 477
93 780 600 → 90 341 600 90 341 961 89 324 110 128 MAN 40 477
93 780 600 → 90 341 600 90 341 963 89 518 110 128 MAN 40 477
93 780 600 → 90 341 600 90 341 964 89 534 110 128 MAN 40 477
93 781 600 → 90 342 600 128 MAN 40 478
93 781 800 → 90 342 600 128 MAN 40 478
93 783 600 → 93 783 800 78 VOLVO 6 996

RENAULT 11 741
93 783 800 78 VOLVO 6 996

RENAULT 11 741
93 784 600 → 93 784 700 93 784 970 89 316 190 80 PEUGEOT 14 704

CITROEN 11 184
93 784 700 93 784 970 89 316 190 80 CITROEN 11 184

PEUGEOT 14 704
93 787 620 80 FORD 17 345
93 793 600 93 793 960 88 355 190 98,48 PERKINS 17 691
93 794 700 97 HANOMAG 2 364

MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 906

93 801 600 93 801 962 88 355 190 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 11 777
PERKINS 16 691

93 801 600 93 801 963 88 356 110 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 11 777
PERKINS 16 691

93 802 600 93 802 962 89 192 110 125 MERCEDES-BENZ 91 597
93 805 600 → 94 330 600 94 330 960 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 22 563
93 806 600 → 90 741 600 90 741 961 89 370 110 104,775 VOLVO 40 1010

VOLVO-BM 16 1036
93 806 600 → 90 741 600 90 741 962 89 570 110 104,775 VOLVO 40 1010

VOLVO-BM 16 1036
93 810 600 93 810 960 89 506 190 88,5 MERCEDES-BENZ 28 565
93 811 600 → 93 810 600 93 810 960 89 506 190 88,5 MERCEDES-BENZ 28 565
93 814 610 92 MERCEDES-BENZ 54 574
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93 814 611 → 93 814 610 92 MERCEDES-BENZ 54 574
93 814 612 → 93 814 610 92 MERCEDES-BENZ 54 574
93 814 613 → 93 814 610 92 MERCEDES-BENZ 54 574
93 814 614 → 93 814 610 92 MERCEDES-BENZ 54 574
93 825 600 81 AUDI 25 144

VOLKSWAGEN 48 972
93 827 600 82,9 MERCEDES-BENZ 3 557
93 830 600 → 93 951 600 93 951 960 89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 830 600 → 93 951 600 93 951 961 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 831 600 93 831 960 89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
93 831 600 93 831 961 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
93 842 600 → 93 671 600 93 671 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 58 575
93 844 600 → 93 844 700 93 844 970 89 073 190 93 PEUGEOT 47 715

CITROEN 39 194
FIAT / IVECO 40 305

93 844 700 93 844 970 89 073 190 93 FIAT / IVECO 40 305
CITROEN 39 194
PEUGEOT 47 715

93 846 600 → 93 846 800 93 846 980 89 301 110 83 FIAT / IVECO 18 296
CITROEN 14 186
PEUGEOT 17 705

93 846 800 93 846 980 89 301 110 83 PEUGEOT 17 705
FIAT / IVECO 18 296
CITROEN 14 186

93 858 600 93 858 960 89 002 190 111,778 FORD 57 358
93 867 610 → 93 867 710 75 VAUXHALL 8 915

OPEL 8 666
93 867 710 75 OPEL 8 666

VAUXHALL 8 915
93 868 600 75 OPEL 9 667

VAUXHALL 9 916
93 872 600 81 AUDI 24 144

SEAT 26 841
VOLKSWAGEN 45 971

93 873 600 → 93 928 600 81 VOLKSWAGEN 44 970
AUDI 22 143
SEAT 28 841

93 873 602 → 93 928 600 81 AUDI 22 143
VOLKSWAGEN 44 970
SEAT 28 841

93 875 600 81 AUDI 23 144
VOLKSWAGEN 47 972
NISSAN 10 647

93 876 600 81 VOLKSWAGEN 46/59 971, 975
AUDI 21 143
SEAT 27 841

93 882 600 93 882 960 89 178 190 97 MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 364

93 882 600 93 882 961 89 069 190 97 MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 364

93 882 600 93 882 962 89 177 190 97 HANOMAG 2 364
MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905

93 883 600 → 93 883 700 93 883 970 89 183 190 93 FIAT / IVECO 43 307
OPEL 53 678
RENAULT 45 754
VAUXHALL 48 926
ALFA ROMEO 13 118

93 883 600 → 93 883 700 93 883 971 89 183 191 93 ALFA ROMEO 13 118
VAUXHALL 48 926
OPEL 53 678
RENAULT 45 754
FIAT / IVECO 43 307
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93 883 700 93 883 970 89 183 190 93 OPEL 53 678
FIAT / IVECO 43 307
RENAULT 45 754
VAUXHALL 48 926
ALFA ROMEO 13 118

93 883 700 93 883 971 89 183 191 93 RENAULT 45 754
VAUXHALL 48 926
OPEL 53 678
ALFA ROMEO 13 118
FIAT / IVECO 43 307

93 884 600 → 91 022 600 91 022 960 89 048 190 92 VAUXHALL 46 925
OPEL 50 677

93 885 610 81,3 FORD 20 346
93 886 600 93 886 960 89 179 110 128 MWM 14 639
93 891 600 93 891 960 88 877 110 110 ZETOR 6 1055
93 892 600 75 AUDI 4 129

VOLKSWAGEN 7 948
93 893 620 94 VOLKSWAGEN 79 983
93 896 600 75 VOLKSWAGEN 8 949

SEAT 5 830
93 896 602 → 93 896 600 75 SEAT 5 830

VOLKSWAGEN 8 949
93 897 600 → 93 896 600 75 VOLKSWAGEN 8 949

SEAT 5 830
93 908 600 93 908 960 88 589 110 88 PEUGEOT 39 713

CITROEN 35 193
CATERPILLAR 1 168
FIAT / IVECO 35 302

93 911 700 93 911 970 89 066 190 93 FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 118
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
SEAT 43 846
RENAULT 42 752
OM 1 653

93 911 700 93 911 971 89 183 190 93 ALFA ROMEO 12 118
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
OM 1 653
SEAT 43 846
RENAULT 42 752
FIAT / IVECO 39 304

93 911 700 93 911 972 89 183 191 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
SEAT 43 846
FIAT / IVECO 39 304
OM 1 653
ALFA ROMEO 12 118
RENAULT 42 752

93 916 600 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293
LANCIA 8 426

93 916 600 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293
LANCIA 8 426

93 916 800 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 LANCIA 8 426
FIAT / IVECO 14 293

93 916 800 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 LANCIA 8 426
FIAT / IVECO 14 293

93 918 600 → 93 918 700 93 918 971 88 041 190 103,18 BEDFORD 1 156
OPEL 58 680

93918600/01 → 93 918 700 93 918 971 88 041 190 103,18 OPEL 58 680
BEDFORD 1 156

93 918 700 93 918 971 88 041 190 103,18 OPEL 58 680
BEDFORD 1 156

93 921 620 79,5 VOLKSWAGEN 34 960
93 927 600 → 90 593 600 90 593 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 105 608
93 928 600 81 AUDI 22 143

VOLKSWAGEN 44 970
SEAT 28 841
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93 928 700 → 93 928 600 81 SEAT 28 841
VOLKSWAGEN 44 970
AUDI 22 143

93 930 600 → 93 883 700 93 883 970 89 183 190 93 RENAULT 45 754
OPEL 53 678
ALFA ROMEO 13 118
FIAT / IVECO 43 307
VAUXHALL 48 926

93 930 600 → 93 883 700 93 883 971 89 183 191 93 VAUXHALL 48 926
ALFA ROMEO 13 118
OPEL 53 678
FIAT / IVECO 43 307
RENAULT 45 754

93 931 620 75 VOLKSWAGEN 12 950
SEAT 7 830

93 932 600 → 93 932 700 93 932 970 89 078 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
93 932 600 → 93 932 700 93 932 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
93 932 700 93 932 970 89 078 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
93 932 700 93 932 971 89 420 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
93 933 620 → 90 932 620 75 VOLKSWAGEN 10 949
93 938 600 93 938 960 88 568 110 127 SCANIA 12 817
93 942 600 → 90 102 600 84 BMW 9 161
93 949 600 → 93 968 600 93 968 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 60 576
93 951 600 93 951 960 89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 951 600 93 951 961 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 961 700 93 961 970 88 552 110 91,48 PERKINS 7 686
93 961 700 93 961 971 88 363 190 91,48 PERKINS 7 686
93 962 600 → 94 448 600 94 448 960 88 640 110 130 DAF 21 221
93 962 600 → 94 448 600 94 448 961 89 413 110 130 DAF 21 221
93 964 600 93 964 960 89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 964 600 93 964 961 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
93 967 600 → 91 774 600 91 774 960 89 301 110 83 PEUGEOT 18 706

CITROEN 15 186
93 968 600 93 968 960 89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 60 576
93 981 600 → 93 369 700 93 369 970 89 084 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 981 600 → 93 369 700 93 369 971 89 328 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
93 981 600 → 93 369 700 93 369 972 89 399 110 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
93 981 600 → 93 369 700 93 369 973 89 521 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 981 600 → 93 369 700 93 369 974 89 522 110 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
93 985 630 → 90 053 630 89 BMW 25 164
93 986 600 → 94 447 600 94 447 960 88 640 110 130 DAF 22 222
93 986 600 → 94 447 600 94 447 961 89 413 110 130 DAF 22 222
93 987 700 93 987 970 88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 785
93 987 700 93 987 971 89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 785
93 987 700 93 987 973 89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 785
93 988 600 80 BMW 3 159
93 990 600 93 990 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 103 605
93 990 602 → 93 990 600 93 990 962 89 390 110 128 MERCEDES-BENZ 103 605
93 991 600 → 94 456 600 94 456 960 88 640 110 130 DAF 19 221
93 991 600 → 94 456 600 94 456 961 89 413 110 130 DAF 19 221
93 995 600 93 995 961 89 366 110 127 SCANIA 25 822
94 037 600 94 KOMPRESSOR 14 413

MERCEDES-BENZ 56 574
94 043 600 → 90 843 600 90 843 960 89 196 110 90 MERCEDES-BENZ 46 571

KOMPRESSOR 11 412
94 043 600 → 90 843 600 90 843 962 89 440 110 90 MERCEDES-BENZ 46 571

KOMPRESSOR 11 412
94 043 700 → 90 843 600 90 843 960 89 196 110 90 KOMPRESSOR 11 412

MERCEDES-BENZ 46 571
94 043 700 → 90 843 600 90 843 962 89 440 110 90 KOMPRESSOR 11 412
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MERCEDES-BENZ 46 571
94 061 600 → 94 061 700 75 WESTINGHOUSE 1 1046

KOMPRESSOR 3 410
94 061 700 75 KOMPRESSOR 3 410

WESTINGHOUSE 1 1046
94 070 600 → 94 070 700 88 KOMPRESSOR 8 411

KNORR-BREMSE 2 408
94 070 700 88 KNORR-BREMSE 2 408

KOMPRESSOR 8 411
94 132 600 → 94 132 700 75 KOMPRESSOR 6 411

WESTINGHOUSE 4 1046
94 132 700 75 KOMPRESSOR 6 411

WESTINGHOUSE 4 1046
94 164 600 90 KOMPRESSOR 12 412

WESTINGHOUSE 5 1046
MERCEDES-BENZ 47 572

94 285 600 → 94 294 600 85 KOMPRESSOR 7 411
MERCEDES-BENZ 9 559

94 294 600 85 KOMPRESSOR 7 411
MERCEDES-BENZ 9 559

94 301 600 89,9 CHRYSLER 4 175
SSANGYONG 4 868
MERCEDES-BENZ 42 570

94 324 600 96,5 MERCEDES-BENZ 64 577
94 327 600 → 94 327 700 93 FIAT / IVECO 46 309

RENAULT TRUCKS (RVI) 5 772
RENAULT 47 756
OM 3 654

94 327 700 93 OM 3 654
FIAT / IVECO 46 309
RENAULT 47 756
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 772

94 328 600 → 94 328 700 89,9 MERCEDES-BENZ 43 571
94 328 700 89,9 MERCEDES-BENZ 43 571
94 330 600 94 330 960 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 22 563
94 331 600 94 331 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 109 611
94 331 600 94 331 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 109 611
94 332 600 94 332 960 89 439 110 127 SCANIA 26 822
94 332 600 94 332 961 89 497 110 127 SCANIA 26 822
94 333 600 94 333 961 89 543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 76 587
94 333 600 94 333 969 89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 76 587
94 338 600 → 94 416 600 94 416 961 89 453 110 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
94 338 600 → 94 416 600 94 416 962 89 470 110 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
94 338 600 → 94 416 600 94 416 963 89 470 190 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
94 345 600 94 345 960 89 443 110 132 DEUTZ 45 252
94 347 600 80 BMW 7 160

OPEL 23 670
ROVER 5 793
VAUXHALL 23 919

94 351 600 → 94 351 700 94 351 970 89 301 110 83 PEUGEOT 23 707
CITROEN 19 188
FIAT / IVECO 19 296

94 351 700 94 351 970 89 301 110 83 PEUGEOT 23 707
CITROEN 19 188
FIAT / IVECO 19 296

94 353 600 → 94 353 700 86 FIAT / IVECO 32 301
PEUGEOT 36 712
CITROEN 31 192

94 353 700 86 CITROEN 31 192
PEUGEOT 36 712
FIAT / IVECO 32 301

94 356 600 → 94 356 700 94 356 971 89 584 110 75 PEUGEOT 5 702
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CITROEN 6 183
94 356 700 94 356 971 89 584 110 75 PEUGEOT 5 702

CITROEN 6 183
94 357 600 80 VOLVO 8 998

MITSUBISHI 1 627
RENAULT 19 745

94 359 600 94 359 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 5 402
94 360 600 94 360 960 89 028 110 106,5 JOHN DEERE 7 403
94 361 600 94 361 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 107 609
94 361 600 94 361 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 107 609
94 372 600 → 94 372 700 86 FORD 31 349

KIA 1 406
MAZDA 11 514

94 372 700 86 MAZDA 11 514
KIA 1 406
FORD 31 349

94 374 600 → 94 374 700 94 374 970 89 436 190 91,1 FORD 39 351
MITSUBISHI 3 627

94 374 700 94 374 970 89 436 190 91,1 FORD 39 351
MITSUBISHI 3 627

94 382 600 94 382 960 89 319 190 93 OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772

94 382 600 94 382 961 89 319 191 93 FIAT / IVECO 45 308
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
OM 5 655
RENAULT 46 755

94 382 600 94 382 962 89 319 192 93 OM 5 655
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308

94 382 600 94 382 963 89 319 193 93 FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772

94 382 700 → 94 382 600 94 382 960 89 319 190 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755
OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308

94 382 700 → 94 382 600 94 382 961 89 319 191 93 OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755

94 382 700 → 94 382 600 94 382 962 89 319 192 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755
FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655

94 382 700 → 94 382 600 94 382 963 89 319 193 93 FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772

94 383 600 94 383 960 89 319 190 93 FIAT / IVECO 45 308
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773
OM 5 656
RENAULT 46 755

94 383 600 94 383 961 89 319 191 93 FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755
OM 5 656
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773

94 383 600 94 383 962 89 319 192 93 OM 5 656
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755

94 383 600 94 383 963 89 319 193 93 OM 5 656
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RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773
RENAULT 46 755
FIAT / IVECO 45 308

94 383 700 → 94 383 600 94 383 960 89 319 190 93 RENAULT 46 755
OM 5 656
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773
FIAT / IVECO 45 308

94 383 700 → 94 383 600 94 383 961 89 319 191 93 OM 5 656
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773
RENAULT 46 755

94 383 700 → 94 383 600 94 383 962 89 319 192 93 OM 5 656
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773

94 383 700 → 94 383 600 94 383 963 89 319 193 93 RENAULT 46 755
FIAT / IVECO 45 308
OM 5 656
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 773

94 392 600 82,9 MERCEDES-BENZ 4 557
94 394 600 94 394 960 89 186 110 128 MAN 51 489
94 394 600 94 394 961 89 324 110 128 MAN 51 489
94 394 600 94 394 963 89 518 110 128 MAN 51 489
94 394 600 94 394 964 89 534 110 128 MAN 51 489
94 395 600 94 395 960 89 186 110 128 MAN 51 489
94 395 600 94 395 961 89 324 110 128 MAN 51 489
94 395 600 94 395 963 89 518 110 128 MAN 51 489
94 395 600 94 395 964 89 534 110 128 MAN 51 489
94 396 600 94 396 960 89 186 110 128 MAN 51 489
94 396 600 94 396 961 89 324 110 128 MAN 51 489
94 396 600 94 396 963 89 518 110 128 MAN 51 489
94 396 600 94 396 964 89 534 110 128 MAN 51 489
94 397 600 94 397 960 89 186 110 128 MAN 51 490
94 397 600 94 397 961 89 324 110 128 MAN 51 490
94 397 600 94 397 963 89 518 110 128 MAN 51 490
94 397 600 94 397 964 89 534 110 128 MAN 51 490
94 398 600 85 BMW 21 163
94 401 600 94 401 960 89 536 190 84,45 HONDA 2 377

ROVER 8 795
94 405 600 → 94 573 600 94 573 960 89 409 110 108 DEUTZ 33 248

VOLVO-BM 23 1039
94 406 600 94 406 960 89 449 190 96 NISSAN 23 650

FORD 48 354
94 412 600 94 412 961 89 470 110 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
94 412 600 94 412 962 89 453 110 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
94 412 600 94 412 963 89 470 190 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
94 413 600 94 413 961 89 470 110 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
94 413 600 94 413 962 89 453 110 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
94 413 600 94 413 963 89 470 190 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
94 414 600 94 414 961 89 470 110 108 MAN 12 462

STEYR 11 879
94 414 600 94 414 962 89 453 110 108 MAN 12 462

STEYR 11 879
94 414 600 94 414 963 89 470 190 108 MAN 12 462

STEYR 11 879
94 415 600 94 415 961 89 470 110 108 MAN 12 463

STEYR 11 879
94 415 600 94 415 962 89 453 110 108 STEYR 11 879

MAN 12 463



Piston → Kit Set

→ replaced by

1123© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

Pos

94 415 600 94 415 963 89 470 190 108 STEYR 11 879
MAN 12 463

94 416 600 94 416 961 89 453 110 108 MAN 13 463
STEYR 12 879

94 416 600 94 416 962 89 470 110 108 MAN 13 463
STEYR 12 879

94 416 600 94 416 963 89 470 190 108 MAN 13 463
STEYR 12 879

94 417 600 94 417 961 89 453 110 108 STEYR 12 880
MAN 13 463

94 417 600 94 417 962 89 470 110 108 MAN 13 463
STEYR 12 880

94 417 600 94 417 963 89 470 190 108 MAN 13 463
STEYR 12 880

94 418 600 94 418 961 89 453 110 108 STEYR 12 880
MAN 13 464

94 418 600 94 418 962 89 470 110 108 STEYR 12 880
MAN 13 464

94 418 600 94 418 963 89 470 190 108 STEYR 12 880
MAN 13 464

94 419 600 94 419 961 89 453 110 108 STEYR 12 880
MAN 13 464

94 419 600 94 419 962 89 470 110 108 MAN 13 464
STEYR 12 880

94 419 600 94 419 963 89 470 190 108 STEYR 12 880
MAN 13 464

94 420 620 89,9 MERCEDES-BENZ 44 571
SSANGYONG 5 868

94 422 600 88,5 MERCEDES-BENZ 30 566
94 423 600 → 93 137 600 93 137 961 89 453 110 108 MAN 10 460
94 423 600 → 93 137 600 93 137 962 89 470 110 108 MAN 10 460
94 423 600 → 93 137 600 93 137 963 89 470 190 108 MAN 10 460
94 427 600 → 94 427 700 94 427 970 89 434 190 79,5 FORD 11 341

VOLKSWAGEN 37 963
AUDI 15 137
SEAT 18 834
SKODA 13 854

94 427 700 94 427 970 89 434 190 79,5 AUDI 15 137
SEAT 18 834
VOLKSWAGEN 37 963
FORD 11 341
SKODA 13 854

94 428 600 → 94 428 700 94 428 970 89 434 190 79,5 SEAT 18 834
FORD 11 342
AUDI 15 137
SKODA 13 854
VOLKSWAGEN 37 963

94 428 700 94 428 970 89 434 190 79,5 SKODA 13 854
SEAT 18 834
VOLKSWAGEN 37 963
AUDI 15 137
FORD 11 342

94 429 700 81 AUDI 34 148
VOLVO 9 998

94 430 600 → 94 430 700 81 VOLVO 9 999
AUDI 34 148

94 430 700 81 VOLVO 9 999
AUDI 34 148

94 436 600 94 436 960 89 417 110 120 FIAT / IVECO 76 325
94 442 600 82,7 VOLVO 10 999

RENAULT 24 747
94 444 600 94 444 960 89 359 110 86 ISUZU 6 396
94 445 600 94 445 960 88 640 110 130 DAF 23 222
94 445 600 94 445 961 89 413 110 130 DAF 23 222
94 446 600 94 446 960 88 640 110 130 DAF 24 222
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94 446 600 94 446 961 89 413 110 130 DAF 24 222
94 447 600 94 447 960 88 640 110 130 DAF 22 222
94 447 600 94 447 961 89 413 110 130 DAF 22 222
94 448 600 94 448 960 88 640 110 130 DAF 21 221
94 448 600 94 448 961 89 413 110 130 DAF 21 221
94 450 600 94 450 960 89 317 190 104 FIAT / IVECO 65 321
94 450 600 94 450 962 89 317 192 104 FIAT / IVECO 65 321
94 451 600 94 451 960 89 317 190 104 FIAT / IVECO 66 321
94 451 600 94 451 962 89 317 192 104 FIAT / IVECO 66 321
94 452 600 94 452 960 88 684 110 102 DEUTZ 25 244
94 452 600 94 452 961 89 494 110 102 DEUTZ 25 244
94 452 600 94 452 962 89 496 110 102 DEUTZ 25 244
94 453 600 → 94 891 600 84 BMW 20 163
94 456 600 94 456 960 88 640 110 130 DAF 19 221
94 456 600 94 456 961 89 413 110 130 DAF 19 221
94 457 600 94 457 961 89 465 110 121 RABA 3 727
94 457 600 94 457 962 89 466 110 121 RABA 3 727
94 457 600 94 457 963 89 467 110 121 RABA 3 727
94 469 600 94 469 960 89 186 110 128 MAN 50 488
94 473 600 94 473 960 89 494 110 102 DEUTZ 27 245
94 474 600 80 BMW 5 159
94 475 600 80 BMW 4 159
94 486 600 → 94 486 700 94 486 970 88 684 110 102 DEUTZ 22 243
94 486 600 → 94 486 700 94 486 971 89 494 110 102 DEUTZ 22 243
94 486 700 94 486 970 88 684 110 102 DEUTZ 22 243
94 486 700 94 486 971 89 494 110 102 DEUTZ 22 243
94 487 600 94 487 961 89 453 110 108 MAN 14 464
94 487 600 94 487 962 89 470 110 108 MAN 14 464
94 487 600 94 487 963 89 470 190 108 MAN 14 464
94 488 600 94 488 961 89 453 110 108 MAN 14 465
94 488 600 94 488 962 89 470 110 108 MAN 14 465
94 488 600 94 488 963 89 470 190 108 MAN 14 465
94 492 600 → 94 492 700 82,5 AUDI 40 150
94 492 700 82,5 AUDI 40 150
94 493 600 84 BMW 16 162
94 497 620 → 94 497 720 79,5 AUDI 13 136
94 497 720 79,5 AUDI 13 136
94 498 620 → 94 498 720 79,5 AUDI 13 136
94 498 720 79,5 AUDI 13 136
94 501 600 → 94 705 600 94 705 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 589
94 502 620 90,475 ROVER 11 796
94 503 600 → 94 503 700 81 SKODA 21 860

SEAT 29 842
AUDI 28 145
VOLKSWAGEN 53 973

94 503 700 81 VOLKSWAGEN 53 973
AUDI 28 145
SKODA 21 860
SEAT 29 842

94 505 600 → 94 430 700 81 VOLVO 9 999
AUDI 34 148

94 510 600 → 94 510 700 94 510 970 89 451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 34 786
94 510 700 94 510 970 89 451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 34 786
94 511 600 → 94 511 700 94 511 970 89 451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 35 786
94 511 700 94 511 970 89 451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 35 786
94 512 600 94 512 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
94 512 600 94 512 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
94 514 600 94 514 960 89 849 190 76 VAUXHALL 10 916

OPEL 11 667
ISUZU 2 395

94 515 600 → 97 332 600 86 OPEL 37 674
VAUXHALL 36 923

94 516 600 94 516 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
94 516 600 94 516 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
94 520 600 85,3 MERCEDES-BENZ 10 559
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94 526 600 94 526 960 89 502 190 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 8 773
FIAT / IVECO 48 310
VAUXHALL 49 927
RENAULT 50 757
OPEL 54 678
OM 7 657

94 528 600 94 528 960 89 495 110 100 DEUTZ 14 240
94 529 600 94 529 960 89 458 110 74 RENAULT 5 739
94 530 600 → 94 531 600 94 531 960 89 448 110 75,8 RENAULT 8 740
94 531 600 94 531 960 89 448 110 75,8 RENAULT 8 740
94 532 600 94 532 960 89 448 110 75,8 RENAULT 6 739
94 543 600 94 543 960 89 320 190 100 MASSEY-FERGUSON 12 508

PERKINS 19 692
94 543 600 94 543 961 89 527 190 100 MASSEY-FERGUSON 12 508

PERKINS 19 692
94 543 600 94 543 962 89 555 190 100 MASSEY-FERGUSON 12 508

PERKINS 19 692
94 543 600 94 543 963 89 320 110 100 PERKINS 19 692

MASSEY-FERGUSON 12 508
94 548 600 94 548 960 88 547 110 104,175 DAF 10 217
94 553 600 76,5 SKODA 5 851

VOLKSWAGEN 15 951
SEAT 9 831

94 556 600 → 94 896 600 94 896 960 88 640 110 130 DAF 25 223
94 556 600 → 94 896 600 94 896 961 89 413 110 130 DAF 25 223
94 567 600 94 567 960 88 684 110 102 DEUTZ 26 244
94 567 600 94 567 961 89 494 110 102 DEUTZ 26 244
94 571 600 → 99 436 600 99 436 960 88 624 110 118 DAF 14 219
94 571 600 → 99 436 600 99 436 961 89 442 110 118 DAF 14 219
94 573 600 94 573 960 89 409 110 108 VOLVO-BM 23 1039

DEUTZ 33 248
94 576 600 → 94 576 700 94 576 970 89 183 190 93 FIAT / IVECO 47 309
94 576 600 → 94 576 700 94 576 971 89 183 191 93 FIAT / IVECO 47 309
94 576 700 94 576 970 89 183 190 93 FIAT / IVECO 47 309
94 576 700 94 576 971 89 183 191 93 FIAT / IVECO 47 309
94 594 600 → 94 816 600 87 RENAULT 32 749
94 596 600 94 596 961 89 465 110 121 RABA 4 728
94 596 600 94 596 962 89 466 110 121 RABA 4 728
94 596 600 94 596 963 89 467 110 121 RABA 4 728
94 597 600 65,5 SMART (MCC) 2 864
94 605 600 → 99 741 601 80,5 VAUXHALL 25 920

OPEL 25 671
SAAB 1 801

94 605 601 → 99 741 601 80,5 OPEL 25 671
VAUXHALL 25 920
SAAB 1 801

94 613 620 65 ZETOR 1 1053
KOMPRESSOR 1 410

94 628 600 94 628 960 88 829 110 100 ZETOR 3 1053
94 629 601 85,5 PORSCHE 1 724
94 631 600 94 631 960 89 058 110 102 ZETOR 5 1054
94 632 600 → 94 887 600 94 887 960 89 058 110 102 ZETOR 4 1054
94 637 600 79 OPEL 19 669

VAUXHALL 19 918
94 642 600 → 94 642 700 77 CITROEN 9 184

NISSAN 5 645
PEUGEOT 10 703
ROVER 2 793
LADA 4 419

94 642 700 77 PEUGEOT 10 703
ROVER 2 793
CITROEN 9 184
LADA 4 419
NISSAN 5 645

94 643 600 85 PEUGEOT 32 711
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LANCIA 13 429
CITROEN 27 191
FIAT / IVECO 27 300

94 646 630 84 BMW 10 161
94 653 600 94 653 960 89 495 110 100 DEUTZ 14 240
94 654 600 94 654 960 89 494 110 102 DEUTZ 27 245
94 655 600 94 655 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 107 610
94 655 600 94 655 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 107 610
94 656 600 94 656 960 89 380 110 125 MERCEDES-BENZ 94 598
94 661 600 72 VAUXHALL 2 914

OPEL 2 665
94 664 602 82,5 FORD 22 346
94 668 600 94 668 960 88 684 110 102 DEUTZ 26 245
94 668 600 94 668 961 89 494 110 102 DEUTZ 26 245
94 669 600 94 669 960 88 684 110 102 DEUTZ 26 245
94 669 600 94 669 961 89 494 110 102 DEUTZ 26 245
94 673 600 → 94 673 700 86 CITROEN 32 192

PEUGEOT 37 712
FIAT / IVECO 33 301
LANCIA 16 430

94 673 700 86 CITROEN 32 192
PEUGEOT 37 712
LANCIA 16 430
FIAT / IVECO 33 301

94 674 600 94 674 960 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 22 563
94 675 600 94 675 960 89 429 190 89 SSANGYONG 2 867

MERCEDES-BENZ 39 569
94 681 600 94 681 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 117 618
94 681 600 94 681 961 89 556 110 128 MERCEDES-BENZ 117 618
94 693 600 94 693 960 89 351 110 75,5 SKODA 3 850
94 701 600 94 701 960 89 502 190 94,4 OPEL 54 679

OM 7/8 657, 658
FIAT / IVECO 48/49 310, 311
RENAULT TRUCKS (RVI) 8 774
VAUXHALL 49 927
RENAULT 50 757

94 705 600 94 705 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 589
94 706 600 94 706 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 589
94 707 600 94 707 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 590
94 724 700 94 724 970 89 464 110 102 RENAULT TRUCKS (RVI) 16 779
94 726 600 94 726 960 89 502 190 94,4 PEUGEOT 52 718

FIAT / IVECO 50 311
CITROEN 40 195
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 774

94 728 600 94 728 960 89 443 110 132 DEUTZ 44 252
94 742 600 → 94 742 700 94 742 970 89 301 110 83 PEUGEOT 24 707

CITROEN 20 188
94 742 700 94 742 970 89 301 110 83 CITROEN 20 188

PEUGEOT 24 707
94 743 700 87 RENAULT 31 749
94 751 600 94 751 960 89 436 190 91,1 MITSUBISHI 2 627
94 754 610 92,9 NISSAN 21 649
94 756 600 94 756 961 89 850 190 92 TOYOTA 11 903

VOLKSWAGEN 72 981
94 757 600 92 TOYOTA 12 903
94 758 600 92 TOYOTA 10 903
94 772 600 67,1 SEAT 4 829

SKODA 1 850
VOLKSWAGEN 2 947

94 773 600 76,5 SEAT 11 831
VOLKSWAGEN 18 952

94 781 600 94 781 961 89 367 110 127 SCANIA 19 820
94 783 600 → 94 783 700 92 CITROEN 38 194

PEUGEOT 46 715
94 783 700 92 PEUGEOT 46 715
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CITROEN 38 194
94 786 600 → 94 786 700 83 FIAT / IVECO 21 297

CITROEN 22 189
PEUGEOT 26 709
SUZUKI 5 889
LADA 9 421

94 786 700 83 CITROEN 22 189
FIAT / IVECO 21 297
SUZUKI 5 889
LADA 9 421
PEUGEOT 26 709

94 798 600 77,6 OPEL 14 668
VAUXHALL 14 917

94 807 600 85 NISSAN 14 648
94 808 600 → 94 895 600 85 BMW 22 164
94 809 600 94 809 960 89 598 110 132 MWM 18 641
94 810 600 94 810 960 89 443 110 132 DEUTZ 46 253
94 811 600 94 811 960 89 598 110 132 MWM 17 640
94 816 600 87 RENAULT 32 749
94 819 600 → 94 819 700 94 819 970 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 24 564
94 819 700 94 819 970 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 24 564
94 820 600 → 94 820 700 94 820 970 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 25 564

STEYR 3 875
94 820 700 94 820 970 89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 25 564

STEYR 3 875
94 821 601 → 99 879 601 85 PEUGEOT 33 711

LADA 10 421
CITROEN 28 191
FIAT / IVECO 28 300
SUZUKI 6 889
LANCIA 14 429

94 823 600 → 94 823 700 94 823 970 89 456 190 89 MERCEDES-BENZ 40 570
SSANGYONG 3 867

94 823 700 94 823 970 89 456 190 89 MERCEDES-BENZ 40 570
SSANGYONG 3 867

94 834 600 → 94 834 700 84 OPEL 31 673
VAUXHALL 31 922

94 834 700 84 OPEL 31 673
VAUXHALL 31 922

94 839 600 94 839 960 89 443 110 132 DEUTZ 47 253
94 840 610 100 MITSUBISHI 10 629
94 845 600 76,5 VOLKSWAGEN 17 951
94 846 600 94 846 960 89 186 110 128 MAN 54 494
94 846 600 94 846 961 89 324 110 128 MAN 54 494
94 846 600 94 846 963 89 518 110 128 MAN 54 494
94 846 600 94 846 964 89 534 110 128 MAN 54 494
94 847 600 94 847 960 89 186 110 128 MAN 54 494
94 847 600 94 847 961 89 324 110 128 MAN 54 494
94 847 600 94 847 963 89 518 110 128 MAN 54 494
94 847 600 94 847 964 89 534 110 128 MAN 54 494
94 848 600 94 848 960 89 186 110 128 MAN 54 494
94 848 600 94 848 961 89 324 110 128 MAN 54 494
94 848 600 94 848 963 89 518 110 128 MAN 54 494
94 848 600 94 848 964 89 534 110 128 MAN 54 494
94 849 600 94 849 960 89 186 110 128 MAN 54 495
94 849 600 94 849 961 89 324 110 128 MAN 54 495
94 849 600 94 849 963 89 518 110 128 MAN 54 495
94 849 600 94 849 964 89 534 110 128 MAN 54 495
94 850 600 94 850 960 89 186 110 128 MAN 53 492
94 850 600 94 850 961 89 324 110 128 MAN 53 492
94 850 600 94 850 963 89 518 110 128 MAN 53 492
94 850 600 94 850 964 89 534 110 128 MAN 53 492
94 851 600 94 851 960 89 186 110 128 MAN 53 492
94 851 600 94 851 961 89 324 110 128 MAN 53 492
94 851 600 94 851 963 89 518 110 128 MAN 53 492
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94 851 600 94 851 964 89 534 110 128 MAN 53 492
94 852 600 94 852 960 89 186 110 128 MAN 53 493
94 852 600 94 852 961 89 324 110 128 MAN 53 493
94 852 600 94 852 963 89 518 110 128 MAN 53 493
94 852 600 94 852 964 89 534 110 128 MAN 53 493
94 861 600 79 OPEL 20 669

VAUXHALL 20 918
ISUZU 3 395
MAZDA 6 513

94 865 600 75,5 SKODA 4 850
94 870 600 → 94 870 700 70,8 FIAT / IVECO 5 290

LANCIA 3 425
94 870 700 70,8 FIAT / IVECO 5 290

LANCIA 3 425
94 871 610 → 94 871 710 82 LANCIA 5 425

FIAT / IVECO 9 291
94 871 710 82 LANCIA 5 425

FIAT / IVECO 9 291
94 886 600 94 886 960 89 058 110 102 ZETOR 5 1054
94 887 600 94 887 960 89 058 110 102 ZETOR 4 1054
94 891 600 84 BMW 20 163
94 895 600 85 BMW 22 164
94 896 600 94 896 960 88 640 110 130 DAF 25 223
94 896 600 94 896 961 89 413 110 130 DAF 25 223
94 897 600 → 99 900 600 99 900 960 88 640 110 130 DAF 27 223
94 897 600 → 99 900 600 99 900 961 89 413 110 130 DAF 27 223
94 900 600 94 900 960 89 447 110 94 DEUTZ 5 236
94 907 600 → 92 231 600 92 231 960 89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
94 907 600 → 92 231 600 92 231 961 89 424 190 82,6 FIAT / IVECO 14 293

LANCIA 8 426
94 910 600 → 94 910 700 70 LANCIA 2 425

FIAT / IVECO 4 290
94 910 700 70 LANCIA 2 425

FIAT / IVECO 4 290
94 912 600 86 OPEL 41 675

CHEVROLET 1 171
VAUXHALL 40 924

94 916 600 76 FORD 9 341
94 917 600 80,6 FORD 18 345
94 918 600 → 99 516 600 99 516 960 89 423 110 91 VOLVO-BM 1 1029

DEUTZ 3 235
94 919 600 94 919 960 89 452 110 100 MAN 2 455

MERCEDES-BENZ 78 588
KOMPRESSOR 15 413

94 919 600 94 919 961 89 529 110 100 KOMPRESSOR 15 413
MAN 2 455
MERCEDES-BENZ 78 588

94 919 600 94 919 962 89 537 110 100 KOMPRESSOR 15 413
MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455

94 919 600 94 919 963 89 535 110 100 KOMPRESSOR 15 413
MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455

94 919 600 94 919 964 89 597 110 100 KOMPRESSOR 15 413
MAN 2 455
MERCEDES-BENZ 78 588

94 922 600 → 99 742 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
94 923 600 → 99 743 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
94 931 600 94 931 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 80 591
94 932 600 94 932 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 80 591
94 933 600 94 933 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 80 591
94 941 600 94 941 960 89 186 120 128 MAN 38 476
94 941 600 94 941 961 89 324 120 128 MAN 38 476
94 941 600 94 941 963 89 518 120 128 MAN 38 476
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94 941 600 94 941 964 89 534 120 128 MAN 38 476
94 942 600 94 942 960 89 092 120 128 MAN 33 474
94 943 600 94 943 960 89 092 120 128 MAN 32 474
94 944 600 94 944 960 89 092 110 128 MAN 45 484
94 948 600 94 948 960 89 092 110 128 MAN 47 485
94 949 600 94 949 960 89 092 110 128 MAN 49 488
94 951 600 81 SEAT 32 842

VOLKSWAGEN 56 974
SKODA 19 859
AUDI 30 146

94 952 600 90,9 MERCEDES-BENZ 50 573
SSANGYONG 6 868

94 953 600 90,9 MERCEDES-BENZ 49 572
94 954 600 81,6 OPEL 27 672

VAUXHALL 27 921
SAAB 2 801

94 956 600 94 956 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 112 615
94 956 600 94 956 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 112 615
94 957 600 93,67 FORD 44 353
94 958 600 → 99 563 600 76,5 VOLKSWAGEN 19 952

SEAT 12 832
94 966 600 82 FIAT / IVECO 10 292

ALFA ROMEO 3 114
LANCIA 6 426

94 971 600 94 971 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 590
94 972 600 94 972 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 590
94 973 600 94 973 960 89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 79 590
94 985 600 94 985 960 89 431 110 120,65 VOLVO 53 1015
97 250 600 97 250 960 89 002 190 111,778 FORD 58 359
97 286 600 77,6 VAUXHALL 12 917

OPEL 12 668
97 288 600 → 97 363 600 86 VAUXHALL 38 924

DAEWOO 2 208
OPEL 39 675

97 332 600 86 OPEL 37 674
VAUXHALL 36 923

97 333 605 86 ISUZU 4 395
97 354 610 71,9 MAZDA 1 512

FORD 3 338
97 359 600 → 97 359 700 86 SUBARU 2 885

OPEL 40 675
VAUXHALL 39 924

97 359 700 86 OPEL 40 675
SUBARU 2 885
VAUXHALL 39 924

97 360 600 77,6 OPEL 13 668
VAUXHALL 13 917

97 363 600 86 DAEWOO 2 208
VAUXHALL 38 924
OPEL 39 675

97 409 600 88 MERCEDES-BENZ 26 565
97 411 600 → 97 411 700 97 411 971 89 563 110 128 MERCEDES-BENZ 120 620
97 411 700 97 411 971 89 563 110 128 MERCEDES-BENZ 120 620
97 412 600 → 97 412 700 97 412 970 89 734 190 93 VOLKSWAGEN 74 981
97 412 700 97 412 970 89 734 190 93 VOLKSWAGEN 74 981
97 482 600 88 MERCEDES-BENZ 27 565
97 501 600 86 ISUZU 5 395
97 505 600 97 505 960 89 002 190 111,76 FORD 56 358
97 506 600 → 97 507 600 97 507 960 89 002 190 111,778 FORD 59 359
97 507 600 97 507 960 89 002 190 111,778 FORD 59 359
97 616 600 86 MAZDA 10 514
97 638 610 86 MAZDA 9 514
99 330 600 99 330 960 89 186 110 128 MAN 52 491
99 330 600 99 330 961 89 324 110 128 MAN 52 491
99 330 600 99 330 963 89 518 110 128 MAN 52 491
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99 330 600 99 330 964 89 534 110 128 MAN 52 491
99 331 600 99 331 960 89 186 110 128 MAN 52 491
99 331 600 99 331 961 89 324 110 128 MAN 52 491
99 331 600 99 331 963 89 518 110 128 MAN 52 491
99 331 600 99 331 964 89 534 110 128 MAN 52 491
99 332 600 99 332 960 89 186 110 128 MAN 52 491
99 332 600 99 332 961 89 324 110 128 MAN 52 491
99 332 600 99 332 963 89 518 110 128 MAN 52 491
99 332 600 99 332 964 89 534 110 128 MAN 52 491
99 339 600 99 339 960 89 470 110 108 MAN 15 465
99 339 600 99 339 961 89 453 110 108 MAN 15 465
99 339 600 99 339 962 89 470 190 108 MAN 15 465
99 340 600 93 VAUXHALL 47 926

OPEL 51 677
ISUZU 9 397

99 342 600 99 342 960 88 684 110 102 DEUTZ 24 244
99 343 600 99 343 960 88 684 110 102 DEUTZ 31 247
99 353 600 99 353 960 89 541 110 127 SCANIA 28 823
99 365 600 99 365 960 89 368 110 144 VOLVO 75 1024
99 371 600 96 NISSAN 25 650
99 372 600 82,5 FORD 24 347
99 374 600 99 374 960 89 541 110 127 SCANIA 27 823
99 378 600 → 40 448 600 40 448 961 89 530 110 130 IHC-CASE (CNH) 17 391

MERCEDES-BENZ 127 623
99 378 600 → 40 448 600 40 448 962 89 594 110 130 IHC-CASE (CNH) 17 391

MERCEDES-BENZ 127 623
99 378 700 → 40 448 600 40 448 961 89 530 110 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
99 378 700 → 40 448 600 40 448 962 89 594 110 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
99 380 601 86 FORD 30 349
99 381 620 100 HATZ 8 370
99 382 600 99 382 960 89 002 190 111,778 FORD 57 358
99 383 600 99 383 960 89 002 190 111,778 FORD 58 359
99 384 600 → 99 960 600 82,5 FORD 25 347
99 389 600 → 99 562 600 76,5 AUDI 5 130

VOLKSWAGEN 16 951
SEAT 10 831
SKODA 6 851

99 393 600 152 WAUKESHA 1 1044
99 403 600 99 403 960 89 520 110 93 ISUZU 10 397
99 404 600 99 404 960 89 186 110 128 MAN 55 495
99 405 600 99 405 960 89 186 110 128 MAN 55 496
99 406 600 99 406 960 89 186 110 128 MAN 55 496
99 408 600 99 408 960 89 352 110 98,43 VOLVO-BM 7 1031

VOLVO 30 1005
99 418 600 99 418 960 89 536 190 84,45 ROVER 9 795
99 419 600 74 FORD 5 339
99 424 600 → 40 079 600 89 OPEL 45 676

VAUXHALL 42 925
NISSAN 18 649
RENAULT 39 751

99 433 600 87 RENAULT 35 750
99 436 600 99 436 960 88 624 110 118 DAF 14 219
99 436 600 99 436 961 89 442 110 118 DAF 14 219
99 437 600 99 437 960 88 624 110 118 DAF 15 219
99 437 600 99 437 961 89 442 110 118 DAF 15 219
99 438 600 81,6 OPEL 28 672

VAUXHALL 28 921
99 439 600 80 ROVER 3 793
99 445 600 → 99 445 700 99 445 970 89 024 110 115 FIAT / IVECO 72 324
99 445 700 99 445 970 89 024 110 115 FIAT / IVECO 72 324
99 452 600 76,5 VOLKSWAGEN 22 953

SKODA 7 851
99 453 600 99 453 960 89 427 110 120,65 VOLVO 56 1016
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99 455 600 63,5 SMART (MCC) 1 864
99 456 600 83 FORD 27 348

MAZDA 8 514
99 457 600 87,5 MAZDA 12 514

FORD 32 349
VOLVO 14 1000

99 459 600 99 459 960 89 301 110 83 PEUGEOT 19 706
99 469 600 87 NISSAN 16 648

VAUXHALL 41 924
RENAULT 33 750
OPEL 43 675

99 470 600 79,5 FORD 14 344
VOLKSWAGEN 41 967
SKODA 16 857
SEAT 22 838
AUDI 17 139

99 471 600 79,5 SKODA 16 857
SEAT 22 838
AUDI 17 139
VOLKSWAGEN 41 967
FORD 14 344

99 488 600 99 488 960 89 328 110 130,175 VOLVO 68 1022
99 488 600 99 488 961 89 399 110 130,175 VOLVO 68 1022
99 496 600 99 496 960 89 541 110 127 SCANIA 28 823
99 500 600 99 500 960 89 541 110 127 SCANIA 27 823
99 506 600 → 99 984 600 99 984 960 88 640 110 130 DAF 26 223
99 506 600 → 99 984 600 99 984 961 89 413 110 130 DAF 26 223
99 512 600 99 512 960 89 427 110 120,65 VOLVO 55 1016
99 516 600 99 516 960 89 423 110 91 DEUTZ 3 235

VOLVO-BM 1 1029
99 523 600 → 40 033 600 106 MERCEDES-BENZ 83 592
99 534 600 78,3 SKODA 10 852

AUDI 9 133
VOLKSWAGEN 31 958

99 535 600 78,3 VOLKSWAGEN 31 959
SKODA 10 852
AUDI 9 133

99 542 600 78,3 SKODA 11 853
VOLKSWAGEN 32 959
AUDI 10 134

99 543 600 78,3 VOLKSWAGEN 32 959
SKODA 11 853
AUDI 10 134

99 548 600 99 548 960 89 186 120 128 MAN 35 475
99 551 600 87 RENAULT 34 750
99 559 600 81 VOLKSWAGEN 55 974

SKODA 20 859
AUDI 27 145

99 561 600 80 NISSAN 8 646
RENAULT 20 745

99 562 600 76,5 SEAT 10 831
AUDI 5 130
VOLKSWAGEN 16 951
SKODA 6 851

99 563 600 76,5 VOLKSWAGEN 19 952
SEAT 12 832

99 567 600 99 567 960 89 608 190 100 FIAT / IVECO 55 315
99 576 600 99 576 960 89 440 110 90 MERCEDES-BENZ 48 572

KOMPRESSOR 13 413
99 614 600 99 614 960 88 552 110 91,48 PERKINS 4 684

MASSEY-FERGUSON 3 503
FIAT / IVECO 37 303

99 614 600 99 614 961 88 363 190 91,48 FIAT / IVECO 37 303
PERKINS 4 684
MASSEY-FERGUSON 3 503
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99 614 600 99 614 962 89 042 190 91,48 FIAT / IVECO 37 303
PERKINS 4 684
MASSEY-FERGUSON 3 503

99 629 600 99 629 960 88 354 190 98,48 VOLVO-BM 9 1032
VOLVO 33 1006
PERKINS 10 687
RENAULT 53 759
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
MASSEY-FERGUSON 6 504
FIAT / IVECO 53 312
IHC-CASE (CNH) 10 387

99 629 600 99 629 961 88 355 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 387
PERKINS 10 687
FIAT / IVECO 53 312
MASSEY-FERGUSON 6 504
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
RENAULT 53 759
VOLVO 33 1006
VOLVO-BM 9 1032

99 629 600 99 629 962 88 356 110 98,48 PERKINS 10 687
VOLVO 33 1006
VOLVO-BM 9 1032
IHC-CASE (CNH) 10 387
FIAT / IVECO 53 312
MASSEY-FERGUSON 6 504
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
RENAULT 53 759

99 646 600 69 RENAULT 1 738
NISSAN 2 644

99 659 600 83 VOLVO 11 999
99 662 600 98 DEUTZ 7 237
99 676 600 102 CUMMINS 1 200

VOLVO-BM 10 1034
99 677 600 99 677 951 89 735 110 114 CUMMINS 3 200
99 677 600 99 677 960 89 644 110 114 CUMMINS 3 200
99 677 600 99 677 961 89 645 110 114 CUMMINS 3 200
99 679 600 67,1 VOLKSWAGEN 1 947

SEAT 3 829
99 683 600 99 683 960 89 470 110 108 MAN 15 465
99 683 600 99 683 961 89 453 110 108 MAN 15 465
99 683 600 99 683 962 89 470 190 108 MAN 15 465
99 684 600 99 684 960 89 470 110 108 MAN 15 466
99 684 600 99 684 961 89 453 110 108 MAN 15 466
99 684 600 99 684 962 89 470 190 108 MAN 15 466
99 695 600 86 OPEL 38 674

VAUXHALL 37 923
99 697 600 99 697 960 89 595 110 128 MAN 57 497
99 700 600 85 FIAT / IVECO 29 301

PEUGEOT 34 712
FORD 28 348
LANCIA 15 430
VOLVO 13 1000
CITROEN 29 192

99 701 600 99 701 960 89 341 110 102 DEUTZ 28 246
99 702 600 99 702 960 89 595 110 128 MAN 57 497
99 703 600 99 703 960 89 595 110 128 MAN 57 498
99 704 600 99 704 960 89 595 110 128 MAN 57 498
99 724 600 82 LANCIA 7 426

SAAB 3 801
OPEL 29 672
FIAT / IVECO 11 292
ALFA ROMEO 4 115
VAUXHALL 29 921

99 741 601 80,5 SAAB 1 801
VAUXHALL 25 920
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OPEL 25 671
99 742 600 → 99 742 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
99 742 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
99 743 600 → 99 743 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
99 743 700 81 VOLKSWAGEN 60 976
99 746 600 79,5 RENAULT 16 744

NISSAN 6 646
DACIA 5 205

99 747 600 102 DEUTZ 18 241
99 748 600 99 748 960 89 561 110 104,775 VOLVO-BM 17 1036

VOLVO 42 1010
99 748 600 99 748 961 89 570 110 104,775 VOLVO 42 1010

VOLVO-BM 17 1036
99 749 600 99 749 960 89 564 110 104,775 VOLVO 43 1011
99 749 600 99 749 961 89 585 110 104,775 VOLVO 43 1011
99 750 600 99 750 960 89 532 110 120,65 VOLVO-BM 28 1041

VOLVO 57 1016
99 751 600 99 751 960 89 532 110 120,65 VOLVO 58 1017
99 753 600 82 LADA 7 420
99 772 600 84 BMW 19 163
99 773 600 84 BMW 17 163
99 774 600 84 BMW 18 163
99 775 600 99 775 960 89 341 110 102 DEUTZ 29 246
99 776 600 78,3 VOLKSWAGEN 30 958

AUDI 8 132
99 777 600 78,3 VOLKSWAGEN 30 958

AUDI 8 132
99 780 600 80 NISSAN 9 646

RENAULT 22 746
99 792 600 81 SKODA 24 861

AUDI 32 147
VOLKSWAGEN 57 975
SEAT 34 843

99 799 600 118 DAF 16 219
99 801 600 98 VOLVO 25 1003

DEUTZ 9 237
99 813 600 99 813 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 117 618
99 824 600 104 MITSUBISHI 11 629
99 825 600 104 MITSUBISHI 12 630
99 826 600 104 MITSUBISHI 13 630
99 837 600 74 FORD 7 340
99 838 600 82,07 FORD 21 346
99 842 600 79,5 VOLKSWAGEN 39 965

FORD 13 343
AUDI 16 138
SEAT 21 837

99 843 600 79,5 AUDI 16 138
SEAT 21 837
VOLKSWAGEN 39 965
FORD 13 343

99 844 600 99 844 960 89 567 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
99 844 600 99 844 961 89 568 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
99 849 600 99 849 960 89 452 110 100 KOMPRESSOR 15 414

MAN 2 456
MERCEDES-BENZ 78 588

99 849 600 99 849 961 89 529 110 100 KOMPRESSOR 15 414
MAN 2 456
MERCEDES-BENZ 78 588

99 849 600 99 849 962 89 537 110 100 MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 456
KOMPRESSOR 15 414

99 849 600 99 849 963 89 535 110 100 MAN 2 456
KOMPRESSOR 15 414
MERCEDES-BENZ 78 588

99 849 600 99 849 964 89 597 110 100 MAN 2 456
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KOMPRESSOR 15 414
MERCEDES-BENZ 78 588

99 850 600 79,5 SKODA 15/17 856, 858
AUDI 18/20 140, 141
FORD 12 342
SEAT 20/23 836, 839
VOLKSWAGEN 40/42 966, 968

99 851 600 79,5 AUDI 18/20 140, 142
SKODA 15/17 856, 858
FORD 12 342
SEAT 20/23 836, 839
VOLKSWAGEN 40/42 966, 968

99 865 600 99 865 960 89 644 110 114 CUMMINS 4 201
99 865 600 99 865 961 89 645 110 114 CUMMINS 4 201
99 866 600 99 866 960 89 644 110 114 CUMMINS 2 200
99 866 600 99 866 961 89 735 110 114 CUMMINS 2 200
99 866 600 99 866 962 89 645 110 114 CUMMINS 2 200
99 870 600 82,5 SEAT 36 843

VOLKSWAGEN 64/65 978, 978
SKODA 25 861

99 877 600 99 877 960 89 592 190 82,2 CITROEN 13 185
PEUGEOT 16 705
FIAT / IVECO 13 293

99 879 601 85 LANCIA 14 429
CITROEN 28 191
LADA 10 421
PEUGEOT 33 711
FIAT / IVECO 28 300
SUZUKI 6 889

99 881 600 83 MERCEDES-BENZ 5 558
99 882 600 83 MERCEDES-BENZ 6 558
99 900 600 99 900 960 88 640 110 130 DAF 27 223
99 900 600 99 900 961 89 413 110 130 DAF 27 223
99 909 600 76,5 SKODA 9 852

SEAT 13 832
VOLKSWAGEN 21 952

99 913 600 76,5 SEAT 14 832
SKODA 8 851
VOLKSWAGEN 20 952

99 927 600 66,5 SMART (MCC) 4 864
99 933 600 81 AUDI 29 146

VOLKSWAGEN 54 974
SEAT 30 842
SKODA 22 860

99 939 600 75 KOMPRESSOR 2 410
KNORR-BREMSE 1 408

99 940 600 80 RENAULT 23 746
99 941 600 83 MERCEDES-BENZ 7 558

SMART (MCC) 5 864
99 942 600 82,5 VOLKSWAGEN 63 977

AUDI 41 150
SKODA 26 861

99 943 600 99 943 960 89 567 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
99 948 600 99 948 961 89 563 110 128 MERCEDES-BENZ 121 620
99 949 600 81 AUDI 31 147
99 955 600 99 955 960 89 341 110 102 DEUTZ 30 246
99 960 600 82,5 FORD 25 347
99 963 600 82,5 FORD 26 348
99 966 600 99 966 961 89 399 110 130,175 VOLVO 71 1023
99 967 600 99 967 960 89 584 110 75 PEUGEOT 6 702
99 973 600 99 973 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
99 973 600 99 973 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 111 613
99 979 600 99 979 960 89 389 110 128 MERCEDES-BENZ 111 614
99 979 600 99 979 961 89 395 110 128 MERCEDES-BENZ 111 614
99 984 600 99 984 960 88 640 110 130 DAF 26 223
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99 984 600 99 984 961 89 413 110 130 DAF 26 223
99 985 600 99 985 960 88 640 110 130 DAF 28 224
99 985 600 99 985 961 89 413 110 130 DAF 28 224
99 991 600 → 99 991 700 99 991 970 89 578 110 98,43 VOLVO 31 1005

VOLVO-BM 8 1032
99 991 700 99 991 970 89 578 110 98,43 VOLVO-BM 8 1032

VOLVO 31 1005
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88 031 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 29 785
88 031 110 90 947 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
88 031 110 93 504 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
88 031 110 93 987 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 786
88 034 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 18 780
88 041 190 103,18 BEDFORD 2 156
88 041 190 93 918 971 103,18 BEDFORD 1 156

OPEL 58 680
88 045 110 90 147 960 111,125 VOLVO-BM 24 1039
88 081 110 74 CITROEN 5 183
88 141 190 90 495 960 104,775 FORD 50 356
88 210 110 82,55 IHC-CASE (CNH) 1 384
88 211 110 87,312 IHC-CASE (CNH) 2 384
88 221 110 87,312 IHC-CASE (CNH) 3 384
88 253 110 90 904 960 100,61 LEYLAND 2 433

DAF 6 215
88 308 110 90 974 961 98 MWM 5 634

RENAULT 52 758
88 315 110 95 MWM 2 633
88 315 110 91 628 970 95 MWM 3 633
88 316 110 91 628 971 95 MWM 3 633
88 318 110 91 007 961 90 MWM 1 633
88 332 110 140 MWM 19 641
88 354 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 9/11 386, 389

MASSEY-FERGUSON 8/9/11 506, 507,
507

PERKINS 9/12/14/
15/17

686, 689,
690, 690,
691

88 354 190 91 118 961 98,48 FIAT / IVECO 53 313
PERKINS 10 687
MASSEY-FERGUSON 6 504
VOLVO 33 1006
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
RENAULT 53 759
IHC-CASE (CNH) 10 387
VOLVO-BM 9 1032

88 354 190 92 774 961 98,48 PERKINS 11 689
IHC-CASE (CNH) 8 386
MASSEY-FERGUSON 7 506

88 354 190 93 592 961 98,48 FIAT / IVECO 53 313
PERKINS 10 687
MASSEY-FERGUSON 6 504
VOLVO 33 1006
VOLVO-BM 9 1032
IHC-CASE (CNH) 10 387
RENAULT 53 759
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775

88 354 190 99 629 960 98,48 MASSEY-FERGUSON 6 504
PERKINS 10 687
VOLVO-BM 9 1032
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
IHC-CASE (CNH) 10 387
RENAULT 53 759
VOLVO 33 1006
FIAT / IVECO 53 313

88 355 190 98,48 PERKINS 9/15 686, 690
MASSEY-FERGUSON 8/11 506, 507
IHC-CASE (CNH) 9 387

88 355 190 91 118 962 98,48 PERKINS 10 687
VOLVO-BM 9 1032
MASSEY-FERGUSON 6 504
FIAT / IVECO 53 313
VOLVO 33 1006
RENAULT 53 759
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IHC-CASE (CNH) 10 387
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775

88 355 190 92 085 961 98,48 PERKINS 12 689
IHC-CASE (CNH) 11 389
MASSEY-FERGUSON 9 506

88 355 190 92 774 962 98,48 IHC-CASE (CNH) 8 386
PERKINS 11 689
MASSEY-FERGUSON 7 506

88 355 190 93 177 960 98,48 PERKINS 14 690
88 355 190 93 288 960 98,48 PERKINS 13 689

MASSEY-FERGUSON 10 507
88 355 190 93 592 962 98,48 RENAULT 53 759

FIAT / IVECO 53 313
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
IHC-CASE (CNH) 10 387
PERKINS 10 687
VOLVO-BM 9 1032
MASSEY-FERGUSON 6 504
VOLVO 33 1006

88 355 190 93 793 960 98,48 PERKINS 17 691
88 355 190 93 801 962 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 11 777

PERKINS 16 691
88 355 190 99 629 961 98,48 VOLVO-BM 9 1032

RENAULT 53 759
VOLVO 33 1006
PERKINS 10 687
FIAT / IVECO 53 313
IHC-CASE (CNH) 10 387
MASSEY-FERGUSON 6 504
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775

88 356 110 98,48 IHC-CASE (CNH) 9 387
PERKINS 9/15/17 686, 690,

691
MASSEY-FERGUSON 8/11 506, 507

88 356 110 91 118 963 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
VOLVO 33 1006
VOLVO-BM 9 1032
IHC-CASE (CNH) 10 387
FIAT / IVECO 53 313
RENAULT 53 759
MASSEY-FERGUSON 6 504
PERKINS 10 687

88 356 110 92 085 960 98,48 PERKINS 12 689
MASSEY-FERGUSON 9 506
IHC-CASE (CNH) 11 389

88 356 110 92 774 963 98,48 PERKINS 11 689
MASSEY-FERGUSON 7 506
IHC-CASE (CNH) 8 386

88 356 110 93 177 961 98,48 PERKINS 14 690
88 356 110 93 288 961 98,48 PERKINS 13 689

MASSEY-FERGUSON 10 507
88 356 110 93 592 963 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 387

FIAT / IVECO 53 313
PERKINS 10 687
VOLVO 33 1006
MASSEY-FERGUSON 6 504
VOLVO-BM 9 1032
RENAULT 53 759
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775

88 356 110 93 801 963 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 11 777
PERKINS 16 691

88 356 110 99 629 962 98,48 RENAULT TRUCKS (RVI) 10 775
VOLVO 33 1006
PERKINS 10 687
FIAT / IVECO 53 313
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RENAULT 53 759
IHC-CASE (CNH) 10 387
MASSEY-FERGUSON 6 504
VOLVO-BM 9 1032

88 363 190 91,48 PERKINS 6 685
MASSEY-FERGUSON 4 503

88 363 190 91 130 967 91,48 VOLVO-BM 2 1029
FIAT / IVECO 36 303
PERKINS 5 685
MASSEY-FERGUSON 2 502

88 363 190 91 130 971 91,48 MASSEY-FERGUSON 2 502
VOLVO-BM 2 1029
PERKINS 5 685
FIAT / IVECO 36 303

88 363 190 93 961 971 91,48 PERKINS 7 686
88 363 190 99 614 961 91,48 MASSEY-FERGUSON 3 503

FIAT / IVECO 37 303
PERKINS 4 684

88 364 110 91 127 960 88,925 RENAULT TRUCKS (RVI) 1 770
MASSEY-FERGUSON 1 502
PERKINS 3 684

88 364 190 88,925 PERKINS 3 684
MASSEY-FERGUSON 1 502
RENAULT TRUCKS (RVI) 1 770

88 384 110 50 006 646 93 695 970 70 VOLVO 1 994
DAF 1 214
RENAULT 3 738

88 391 190 90,487 ROVER 12/13 797, 797
88 393 110 123 FAP-FAMOS 1 258
88 402 110 115 SCANIA 1/2 814, 814
88 402 110 93 152 960 115 SCANIA 3 814
88 414 110 50 002 791 127 SCANIA 15/24 818, 822
88 414 110 50 002 791 91 229 960 127 SCANIA 10 816
88 429 110 91 254 961 110 STEYR 13 881
88 448 110 91 350 970 77 VOLKSWAGEN 26 956
88 448 110 92 412 961 77 VOLKSWAGEN 28 957
88 451 110 87 VOLKSWAGEN 70 980
88 451 110 83 VOLKSWAGEN 66 978
88 451 110 91 320 975 85,5 VOLKSWAGEN 69 980
88 451 110 91 322 970 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
88 451 110 93 293 961 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
88 459 110 91 334 970 77 VOLKSWAGEN 27 957
88 459 110 92 614 960 77 VOLKSWAGEN 29 957
88 470 110 91 355 960 95,25 VOLVO-BM 3 1030

VOLVO 20 1002
88 476 110 50 006 609 91 359 960 120,65 VOLVO 49 1013

VOLVO-BM 25 1040
88 476 110 50 006 609 91 360 960 120,65 VOLVO 48 1012
88 480 110 93 725 960 95 ZETOR 2 1053
88 492 110 91 415 960 88,9 IHC-CASE (CNH) 4 384
88 495 190 79,375 SEAT 15 832

PERKINS 1 683
ALFA ROMEO 1 114

88 500 190 93 566 960 106,698 FORD 53 357
88 510 110 92 721 960 90 OPEL 48 676

FORD 36 350
PEUGEOT 43 714

88 524 110 92 791 960 88 FORD 33 349
PEUGEOT 42 714

88 530 190 90 278 960 75 MERCEDES-BENZ 1 557
88 544 110 50 006 644 91 650 970 73 DAF 2 214

VOLVO 2 994
DACIA 1 204
RENAULT 4 739

88 547 110 104,175 DAF 9 216
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88 547 110 90 547 960 104,175 DAF 8 216
88 547 110 91 571 960 104,175 DAF 7 216
88 547 110 92 191 960 104,175 DAF 8 216
88 547 110 94 548 960 104,175 DAF 10 217
88 552 110 91,48 PERKINS 6 685

MASSEY-FERGUSON 4 503
88 552 110 91 130 965 91,48 FIAT / IVECO 36 303

VOLVO-BM 2 1029
PERKINS 5 685
MASSEY-FERGUSON 2 502

88 552 110 91 130 972 91,48 FIAT / IVECO 36 303
VOLVO-BM 2 1029
MASSEY-FERGUSON 2 502
PERKINS 5 685

88 552 110 92 772 964 91,48 MASSEY-FERGUSON 3 503
FIAT / IVECO 37 303
PERKINS 4 684

88 552 110 93 961 970 91,48 PERKINS 7 686
88 552 110 99 614 960 91,48 FIAT / IVECO 37 303

PERKINS 4 684
MASSEY-FERGUSON 3 503

88 562 110 120 TAM 2 896
DEUTZ 36 249

88 562 110 92 334 980 120 DEUTZ 35 249
TAM 1 896

88 568 110 50 002 792 90 733 970 127 SCANIA 18 819
88 568 110 50 002 792 93 234 960 127 SCANIA 16 819
88 568 110 50 002 792 93 938 960 127 SCANIA 12 817
88 584 110 91 350 972 77 VOLKSWAGEN 26 956
88 584 110 92 412 960 77 VOLKSWAGEN 28 957
88 587 190 92 144 980 101,054 PERKINS 21 693

MASSEY-FERGUSON 13 508
FIAT / IVECO 57 316

88 587 190 93 175 961 101,054 FIAT / IVECO 56 315
MASSEY-FERGUSON 14 509
PERKINS 22 694

88 587 190 93 368 960 101,054 PERKINS 20 693
88 588 190 87 MERCEDES-BENZ 16/18/19 560, 561,

562
SEAT 39/41 844, 845
STEYR 2 875

88 588 190 92 792 960 87 MERCEDES-BENZ 17 561
HANOMAG 1 363
SEAT 42 845

88 588 190 93 309 960 87 MERCEDES-BENZ 20 562
SEAT 40 844

88 589 110 50 006 663 93 316 970 88 CITROEN 35 193
PEUGEOT 39 713
CATERPILLAR 1 168
FIAT / IVECO 35 302

88 589 110 50 006 663 93 908 960 88 FIAT / IVECO 35 302
CATERPILLAR 1 168
PEUGEOT 39 713
CITROEN 35 193

88 592 110 84 ALFA ROMEO 7 116
88 593 190 91 476 960 95 UTB 1 909

FIAT / IVECO 51 312
88 600 110 137 OM 15 660

FIAT / IVECO 81 327
88 600 110 92 329 970 137 FIAT / IVECO 83 328
88 600 110 93 620 960 137 FIAT / IVECO 82 328
88 600 111 137 OM 15 660

FIAT / IVECO 81/83 327, 328
88 600 111 93 620 961 137 FIAT / IVECO 82 328
88 600 113 137 FIAT / IVECO 81/83 327, 328
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OM 15 660
88 600 113 93 620 965 137 FIAT / IVECO 82 328
88 602 110 93 173 960 105,57 VOLVO-BM 18 1037
88 602 110 93 174 970 105,57 VOLVO-BM 19 1037
88 602 110 93 371 960 105,57 VOLVO-BM 18 1037
88 602 110 93 544 970 105,57 VOLVO-BM 21 1038
88 602 110 93 545 970 105,57 VOLVO-BM 20 1038
88 603 110 83 NISSAN 11 647
88 624 110 90 112 960 118 DAF 12 218
88 624 110 90 545 960 118 DAF 12 218
88 624 110 92 128 960 118 DAF 13 218
88 624 110 93 028 960 118 DAF 11 217
88 624 110 99 436 960 118 DAF 14 219
88 624 110 99 437 960 118 DAF 15 219
88 625 110 91 005 972 95 RENAULT 51 758

MWM 4 634
88 627 110 130 LIAZ 1 436
88 627 110 94 617 960 130 LIAZ 2 436
88 631 190 92 628 960 100 OM 9 658

FIAT / IVECO 54 314
88 631 192 92 628 964 100 FIAT / IVECO 54 314

OM 9 658
88 634 110 84 PEUGEOT 27 709
88 634 110 92 409 970 84 PEUGEOT 28 709

CITROEN 23 190
FIAT / IVECO 24 299

88 635 190 91 557 970 105 RENAULT 58 762
MWM 8 636

88 635 190 93 045 960 105 RENAULT 60 764
DEUTZ 32 247
MWM 10 638

88 635 190 93 061 960 105 MWM 8 636
RENAULT 58 762

88 635 190 93 062 960 105 MWM 11 638
88 635 190 93 069 960 105 MWM 8 636

RENAULT 58 762
88 635 190 93 355 960 105 MWM 10 638

DEUTZ 32 247
RENAULT 60 764

88 640 110 130 DAF 20 221
88 640 110 92 130 960 130 DAF 17 220
88 640 110 93 052 960 130 DAF 18 220
88 640 110 94 445 960 130 DAF 23 222
88 640 110 94 446 960 130 DAF 24 222
88 640 110 94 447 960 130 DAF 22 222
88 640 110 94 448 960 130 DAF 21 221
88 640 110 94 456 960 130 DAF 19 221
88 640 110 94 896 960 130 DAF 25 223
88 640 110 99 900 960 130 DAF 27 223
88 640 110 99 984 960 130 DAF 26 223
88 640 110 99 985 960 130 DAF 28 224
88 644 110 120 HANOMAG 4 365
88 645 110 128 HANOMAG 6 366
88 645 110 92 968 960 128 HANOMAG 8 366
88 645 110 92 969 960 128 HANOMAG 7 366
88 656 110 85,5 VOLKSWAGEN 69 980
88 656 110 91 322 971 87 VOLKSWAGEN 70 980
88 668 110 92 523 960 93 VOLKSWAGEN 73 981

PORSCHE 2 724
88 669 110 94 VOLKSWAGEN 75 981

PORSCHE 3 724
88 669 110 92 803 960 94 VOLKSWAGEN 76 982
88 670 110 102 ROMAN-DIESEL 1 790

RENAULT 57 762
SAVIEM 3 807
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RENAULT TRUCKS (RVI) 14 778
88 670 110 92 498 960 102 MAN 3 456

RENAULT TRUCKS (RVI) 13 778
SAVIEM 1 807
RENAULT 56 762

88 681 190 92 800 960 90,9 STEYR 4 875
MERCEDES-BENZ 51 573

88 681 190 93 255 960 90,9 MERCEDES-BENZ 52 573
88 681 190 93 444 960 90,9 STEYR 5 876

MERCEDES-BENZ 53 574
88 684 110 102 DEUTZ 23 244
88 684 110 90 669 960 102 DEUTZ 20 242
88 684 110 93 280 960 102 DEUTZ 21 243
88 684 110 93 315 960 102 DEUTZ 20 242
88 684 110 93 741 960 102 DEUTZ 19 241
88 684 110 94 452 960 102 DEUTZ 25 244
88 684 110 94 486 970 102 DEUTZ 22 243
88 684 110 94 567 960 102 DEUTZ 26 245
88 684 110 94 668 960 102 DEUTZ 26 245
88 684 110 94 669 960 102 DEUTZ 26 245
88 684 110 99 342 960 102 DEUTZ 24 244
88 684 110 99 343 960 102 DEUTZ 31 247
88 827 110 110 FIAT / IVECO 69 322

MAN 16 466
OM 11 659

88 827 110 92 488 960 110 FIAT / IVECO 68 322
OM 12 659

88 828 190 87 MERCEDES-BENZ 16/18/19 560, 561,
562

STEYR 2 875
SEAT 39/41 844, 845

88 828 190 92 792 961 87 MERCEDES-BENZ 17 561
HANOMAG 1 363
SEAT 42 845

88 828 190 93 309 961 87 MERCEDES-BENZ 20 562
SEAT 40 844

88 829 110 94 628 960 100 ZETOR 3 1053
88 834 110 91 490 962 135 DEUTZ 48 253
88 835 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 30 785
88 839 110 91 753 960 100 RENAULT 54 760

MWM 7 636
88 839 110 93 063 960 100 RENAULT 55 761

MWM 6 635
88 850 110 91 753 961 100 MWM 7 636

RENAULT 54 761
88 850 110 93 063 961 100 MWM 6 635

RENAULT 55 761
88 852 110 92 986 962 121 RABA 1 727

ROMAN-DIESEL 2 790
MAN 19 467
SAVIEM 5 808

88 852 110 92 989 962 121 RABA 2 727
SAVIEM 6 808
ROMAN-DIESEL 3 790
MAN 18 467

88 853 110 121 MAN 20 467
88 853 110 92 986 960 121 MAN 19 467

ROMAN-DIESEL 2 790
RABA 1 727
SAVIEM 5 808

88 853 110 92 989 960 121 MAN 18 467
ROMAN-DIESEL 3 790
SAVIEM 6 808
RABA 2 727

88 854 110 92 986 961 121 SAVIEM 5 808
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ROMAN-DIESEL 2 790
MAN 19 467
RABA 1 727

88 854 110 92 989 961 121 ROMAN-DIESEL 3 790
MAN 18 467
RABA 2 727
SAVIEM 6 808

88 860 110 95 DEUTZ 6 237
88 865 110 92 666 960 108 SAVIEM 4 808

MAN 7 458
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779

88 866 110 92 666 961 108 RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779
SAVIEM 4 808
MAN 7 458

88 868 110 50 006 608 91 353 960 104,775 VOLVO-BM 11 1034
VOLVO 35 1008

88 868 110 50 006 608 91 354 960 104,775 VOLVO 36 1008
VOLVO-BM 12 1034

88 868 110 50 006 608 92 827 960 104,775 VOLVO-BM 15 1036
VOLVO 37 1009

88 868 110 50 006 608 93 166 960 104,775 VOLVO-BM 14 1035
VOLVO 39 1009

88 868 110 50 006 608 93 751 960 104,775 VOLVO 38 1009
VOLVO-BM 13 1035

88 869 190 92 582 960 128 MERCEDES-BENZ 100 602
88 869 190 93 568 960 128 MERCEDES-BENZ 99 601
88 871 110 92 767 960 123 SAVIEM 7 809

RABA 6 728
MAN 21 468

88 872 110 92 767 961 123 RABA 6 728
MAN 21 468
SAVIEM 7 809

88 877 110 110 ZETOR 7 1055
88 877 110 93 891 960 110 ZETOR 6 1055
88 888 110 79 RENAULT 13 742
88 888 110 93 697 960 79 RENAULT 14 743
88 891 150 90 730 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 385
88 891 150 92 952 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 385
88 891 150 92 982 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 7 386
88 892 150 90 769 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 385
88 892 150 92 951 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 385
89 000 110 93 013 960 98 LEYLAND 1 433
89 002 190 111,778 FORD 60 359
89 002 190 93 858 960 111,778 FORD 57 358
89 002 190 97 250 960 111,778 FORD 58 359
89 002 190 97 505 960 111,76 FORD 56 358
89 002 190 97 507 960 111,778 FORD 59 359
89 002 190 99 382 960 111,778 FORD 57 358
89 002 190 99 383 960 111,778 FORD 58 359
89 005 110 92 815 960 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 005 110 92 834 961 100 DEUTZ 10 238
89 005 110 93 168 960 100 DEUTZ 12 239
89 005 110 93 535 960 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 005 210 91 395 971 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 005 210 93 535 962 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 008 110 91 005 971 95 MWM 4 634

RENAULT 51 758
89 009 110 92 666 962 108 MAN 7 458

SAVIEM 4 808
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 779

89 016 110 50 006 620 98,43 VOLVO 29 1004
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89 016 110 50 006 620 93 153 960 98,43 VOLVO-BM 4 1030
VOLVO 27 1004

89 016 110 50 006 620 93 154 960 98,43 VOLVO-BM 5 1031
VOLVO 26 1003

89 016 110 50 006 620 93 474 970 98,43 VOLVO-BM 6 1031
VOLVO 28 1004

89 018 150 100 IHC-CASE (CNH) 16 391
89 018 150 92 983 960 100 IHC-CASE (CNH) 12 389
89 018 150 93 253 960 100 IHC-CASE (CNH) 13 389
89 018 150 93 445 970 100 IHC-CASE (CNH) 15 391
89 020 110 125 FIAT / IVECO 78 326
89 020 110 90 748 970 125 FIAT / IVECO 77 326
89 022 190 92 144 981 101,054 FIAT / IVECO 57 316

MASSEY-FERGUSON 13 508
PERKINS 21 694

89 022 190 93 175 960 101,054 PERKINS 22 694
FIAT / IVECO 56 315
MASSEY-FERGUSON 14 509

89 022 190 93 368 961 101,054 PERKINS 20 693
89 022 190 93 569 961 101,054 MASSEY-FERGUSON 13 508

FIAT / IVECO 57 316
PERKINS 21 694

89 023 110 93 208 960 115 FIAT / IVECO 71 323
OM 14 660

89 024 110 93 209 960 115 OM 13 659
FIAT / IVECO 70 323

89 024 110 99 445 970 115 FIAT / IVECO 72 324
89 025 190 92 PERKINS 8 686

VOLKSWAGEN 71 980
89 027 110 78 PEUGEOT 12 704
89 027 110 93 272 960 78 PEUGEOT 11 703
89 028 110 50 006 650 93 757 960 106,5 JOHN DEERE 4 402
89 028 110 50 006 650 93 759 960 106,5 JOHN DEERE 6 402
89 028 110 50 006 650 94 359 960 106,5 JOHN DEERE 5 402
89 028 110 50 006 650 94 360 960 106,5 JOHN DEERE 7 403
89 030 110 125 DEUTZ 39 250
89 030 110 91 043 970 125 DEUTZ 41 251
89 030 110 91 046 970 125 DEUTZ 41 251
89 030 110 92 816 960 125 DEUTZ 40 250
89 030 110 93 224 960 125 TAM 3 896

DEUTZ 37 249
FORD 61 360

89 030 110 93 771 960 125 DEUTZ 38 250
89 032 190 92 813 961 93,647 FORD 41 352
89 033 190 94 DAF 4/5 215, 215

PEUGEOT 49/50/51 717, 717,
717

TALBOT 3 893
FORD 45/47 353, 354
SSANGYONG 7 869

89 033 190 92 598 960 94 PEUGEOT 48 716
89 033 190 93 520 960 94 FORD 46 354

PEUGEOT 48 716
89 036 110 50 006 651 102 JOHN DEERE 3 401
89 036 110 50 006 651 93 000 961 102 JOHN DEERE 2 401
89 039 110 92 964 960 142 DEUTZ 49 255
89 042 190 91,48 MASSEY-FERGUSON 4 503

PERKINS 6/7 685, 686
89 042 190 91 130 973 91,48 FIAT / IVECO 36 303

VOLVO-BM 2 1030
MASSEY-FERGUSON 2 502
PERKINS 5 685

89 042 190 99 614 962 91,48 PERKINS 4 684
MASSEY-FERGUSON 3 503
FIAT / IVECO 37 303
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89 043 190 93 508 960 115 MERCEDES-BENZ 86 593
HANOMAG 3 365

89 044 190 86,5 OPEL 42 675
89 045 190 88 OPEL 44 676
89 046 190 93 508 961 115 HANOMAG 3 365

MERCEDES-BENZ 86 593
89 048 190 92 OPEL 49 677

VAUXHALL 45 925
89 048 190 91 022 960 92 OPEL 50 677

VAUXHALL 46 926
89 049 190 76,5 VOLKSWAGEN 23 953
89 049 190 93 260 963 76,5 VOLKSWAGEN 24 954

VOLVO 4 995
AUDI 6 130

89 054 110 50 006 638 125 MAN 24 469
89 054 110 50 006 638 92 656 960 125 MAN 22 468
89 054 110 50 006 638 93 185 960 125 MAN 25 469
89 056 110 50 006 638 125 MAN 28 472
89 056 110 50 006 638 92 824 960 125 MAN 26 470
89 056 110 50 006 638 92 994 960 125 MAN 26 470
89 056 110 50 006 638 92 995 960 125 MAN 26 470
89 056 110 50 006 638 93 076 960 125 SAVIEM 8 809

MAN 23 469
89 056 110 50 006 638 93 274 960 125 MAN 27 471
89 056 110 50 006 638 93 275 960 125 MAN 27 471
89 056 110 50 006 638 93 329 960 125 MAN 27 471
89 056 110 50 006 638 93 552 960 125 MAN 29 473
89 056 110 50 006 638 93 554 960 125 MAN 29 473
89 056 110 50 006 638 93 776 960 125 MAN 30 473
89 057 110 50 006 638 125 MAN 28 472
89 057 110 50 006 638 92 824 961 125 MAN 26 470
89 057 110 50 006 638 92 994 961 125 MAN 26 470
89 057 110 50 006 638 92 995 961 125 MAN 26 470
89 057 110 50 006 638 93 076 961 125 MAN 23 469

SAVIEM 8 809
89 057 110 50 006 638 93 274 961 125 MAN 27 471
89 057 110 50 006 638 93 275 961 125 MAN 27 471
89 057 110 50 006 638 93 329 961 125 MAN 27 471
89 057 110 50 006 638 93 552 961 125 MAN 29 473
89 058 110 94 631 960 102 ZETOR 5 1054
89 058 110 94 886 960 102 ZETOR 5 1054
89 058 110 94 887 960 102 ZETOR 4 1054
89 060 110 93 696 970 76 RENAULT 9 740

VOLVO 3 994
89 066 190 93 RENAULT 45/48 754, 756

OPEL 53 678
ALFA ROMEO 13 118
LANCIA 17 430
VAUXHALL 48 926
FIAT / IVECO 41/43/47 306, 307,

309
OM 6 656

89 066 190 93 378 970 93 ALFA ROMEO 12 117
SEAT 43 846
RENAULT 42 752
OM 1 653
FIAT / IVECO 39 304
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770

89 066 190 93 911 970 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
RENAULT 42 752
OM 1 653
FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 117
SEAT 43 846

89 069 190 90 274 981 97 MERCEDES-BENZ 67 579
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HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905

89 069 190 90 276 971 97 FORD 49 355
MERCEDES-BENZ 68 580

89 069 190 92 581 961 97 FORD 49 355
MERCEDES-BENZ 68 580

89 069 190 93 750 961 97 MERCEDES-BENZ 69 581
89 069 190 93 882 961 97 MERCEDES-BENZ 67 579

TOYOTA 19 905
HANOMAG 2 363

89 073 190 93 844 970 93 FIAT / IVECO 40 305
CITROEN 39 195
PEUGEOT 47 715

89 074 110 93 336 970 105 SAME 1 804
89 077 110 50 006 658 90 747 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 19 780
89 078 110 50 006 658 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 22/26 781, 783
89 078 110 50 006 658 93 394 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
89 078 110 50 006 658 93 932 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
89 080 190 103 FIAT / IVECO 59 318
89 080 190 90 654 960 103 FIAT / IVECO 58 317
89 080 190 93 311 960 103 FIAT / IVECO 58 317
89 080 192 103 FIAT / IVECO 59 318
89 080 192 90 654 963 103 FIAT / IVECO 58 317
89 082 110 91 320 976 85,5 VOLKSWAGEN 69 980
89 082 110 91 322 973 85,5 VOLKSWAGEN 68 979
89 082 110 93 293 960 85,5 VOLKSWAGEN 67 978
89 083 110 93 472 960 100 DEUTZ 13 240
89 084 110 50 006 610 130,175 VOLVO 61 1018
89 084 110 50 006 610 93 249 960 130,175 VOLVO 63 1019
89 084 110 50 006 610 93 250 960 130,175 VOLVO 62 1018
89 084 110 50 006 610 93 369 970 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
89 085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 29 785
89 085 110 90 947 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
89 085 110 93 504 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
89 085 110 93 987 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 786
89 087 110 50 006 609 93 334 960 120,65 VOLVO 50 1013
89 088 110 115 SCANIA 1/4/7 814, 814,

815
89 088 110 90 738 970 115 SCANIA 6 815
89 088 110 93 152 961 115 SCANIA 3 814
89 091 110 102 MAN 5 457
89 091 110 93 555 960 102 MAN 6 457
89 091 110 93 721 960 102 MAN 6 457
89 092 110 50 006 657 128 MAN 39 477
89 092 110 50 006 657 91 487 970 128 MAN 44 484
89 092 110 50 006 657 92 052 970 128 MAN 41 479
89 092 110 50 006 657 94 944 960 128 MAN 45 484
89 092 110 50 006 657 94 948 960 128 MAN 47 485
89 092 110 50 006 657 94 949 960 128 MAN 49 488
89 092 120 50 007 891 40 208 960 128 MAN 34 475
89 092 120 50 007 891 94 942 960 128 MAN 33 474
89 092 120 50 007 891 94 943 960 128 MAN 32 474
89 094 190 83 FIAT / IVECO 20 297

SEAT 37 844
89 097 110 86 RENAULT 29 748
89 097 110 93 523 970 86 CHRYSLER 3 175

RENAULT 28 748
89 158 190 92 587 960 107,21 FORD 54 357
89 160 190 76 FIAT / IVECO 6 290
89 161 190 93 578 960 80 OPEL 22 670

VAUXHALL 22 919
89 162 110 90 230 960 92 VOLVO 19 1002
89 162 110 93 471 960 92 VOLVO 18 1001
89 163 190 90 732 960 76,5 AUDI 7 131
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VOLKSWAGEN 25 956
VOLVO 5 996
STEYR 1 874
NISSAN 4 645

89 163 190 93 260 960 76,5 VOLKSWAGEN 24 954
VOLVO 4 995
AUDI 6 130

89 167 190 104,775 FORD 51 356
89 167 190 93 659 960 104,775 FORD 52 356
89 168 110 94 VOLKSWAGEN 79 983
89 168 110 90 129 970 94 VOLKSWAGEN 78 982
89 168 110 90 264 970 94 VOLKSWAGEN 80 983
89 168 110 93 457 960 94 VOLKSWAGEN 77 982
89 173 110 102 RENAULT 57 762

SAVIEM 3 807
ROMAN-DIESEL 1 790
RENAULT TRUCKS (RVI) 14 778

89 173 110 92 498 961 102 MAN 3 456
SAVIEM 1 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 13 778
RENAULT 56 762

89 175 110 50 006 609 93 334 961 120,65 VOLVO 50 1013
89 175 110 50 006 609 93 660 960 120,65 VOLVO 51 1014
89 175 110 50 006 609 93 734 960 120,65 VOLVO-BM 26 1040

VOLVO 52 1015
89 177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 77 587
89 177 190 82,7 RENAULT 25 747
89 177 190 40 155 960 97 TATA 1 898
89 177 190 90 274 982 97 TOYOTA 19 905

HANOMAG 2 363
MERCEDES-BENZ 67 579

89 177 190 90 276 972 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

89 177 190 90 532 961 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
89 177 190 91 550 960 97,5 MERCEDES-BENZ 73 585
89 177 190 91 598 960 97,5 MERCEDES-BENZ 75 587
89 177 190 92 525 970 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
89 177 190 92 581 962 97 FORD 49 355

MERCEDES-BENZ 68 580
89 177 190 93 750 962 97 MERCEDES-BENZ 69 581
89 177 190 93 831 961 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
89 177 190 93 882 962 97 HANOMAG 2 363

MERCEDES-BENZ 67 579
TOYOTA 19 905

89 177 190 93 951 961 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
89 177 190 93 964 961 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
89 177 190 94 333 969 97,5 MERCEDES-BENZ 76 587
89 178 190 90 274 980 97 MERCEDES-BENZ 67 579

HANOMAG 2 363
TOYOTA 19 905

89 178 190 90 276 970 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

89 178 190 92 581 960 97 MERCEDES-BENZ 68 580
FORD 49 355

89 178 190 93 750 960 97 MERCEDES-BENZ 69 581
89 178 190 93 882 960 97 TOYOTA 19 905

MERCEDES-BENZ 67 579
HANOMAG 2 363

89 179 110 90 256 960 128 MWM 15 640
89 179 110 93 769 960 128 MWM 16 640
89 179 110 93 886 960 128 MWM 14 639
89 180 110 50 006 622 93 484 962 128 MERCEDES-BENZ 101 603
89 180 110 50 006 622 93 485 962 128 MERCEDES-BENZ 102 604
89 181 110 50 002 771 92 306 963 125 HANOMAG 5 365

MERCEDES-BENZ 87 594
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89 181 110 50 002 771 93 332 962 125 MERCEDES-BENZ 88 595
89 181 110 50 002 771 93 515 972 125 MERCEDES-BENZ 89 596
89 181 110 50 002 771 93 516 972 125 MERCEDES-BENZ 89 596
89 182 110 93 192 961 100 STEYR 8 877
89 182 110 93 230 961 100 STEYR 9 877
89 183 190 93 LANCIA 17 430

RENAULT 48 756
FIAT / IVECO 41 306
OM 6 656

89 183 190 93 378 971 93 OM 1 653
ALFA ROMEO 12 118
RENAULT 42 752
FIAT / IVECO 39 304
SEAT 43 846
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770

89 183 190 93 883 970 93 VAUXHALL 48 926
ALFA ROMEO 13 118
FIAT / IVECO 43 307
RENAULT 45 754
OPEL 53 678

89 183 190 93 911 971 93 OM 1 653
FIAT / IVECO 39 304
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
ALFA ROMEO 12 118
SEAT 43 846
RENAULT 42 752

89 183 190 94 576 970 93 FIAT / IVECO 47 309
89 183 191 93 FIAT / IVECO 41 306

LANCIA 17 430
OM 6 656
RENAULT 48 756

89 183 191 93 378 972 93 RENAULT 42 752
SEAT 43 846
ALFA ROMEO 12 118
OM 1 653
FIAT / IVECO 39 304
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770

89 183 191 93 883 971 93 VAUXHALL 48 926
FIAT / IVECO 43 307
ALFA ROMEO 13 118
OPEL 53 678
RENAULT 45 754

89 183 191 93 911 972 93 FIAT / IVECO 39 304
ALFA ROMEO 12 118
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 770
OM 1 653
SEAT 43 846
RENAULT 42 752

89 183 191 94 576 971 93 FIAT / IVECO 47 309
89 184 190 93 648 970 83 ROVER 6 794

SUZUKI 4 889
CITROEN 21 188
PEUGEOT 25 708
TALBOT 2 893
LADA 8 420
HYUNDAI 1 380
FIAT / IVECO 22 298

89 186 110 50 007 891 128 MAN 37 476
89 186 110 50 006 657 128 MAN 46/56 485, 497
89 186 110 50 006 657 90 334 960 128 MAN 43 482
89 186 110 50 006 657 90 336 960 128 MAN 43 482
89 186 110 50 006 657 90 337 960 128 MAN 43 482
89 186 110 50 006 657 90 341 960 128 MAN 40 478
89 186 110 50 006 657 90 482 960 128 MAN 43 482
89 186 110 50 006 657 90 578 960 128 MAN 48 486
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89 186 110 50 006 657 90 579 960 128 MAN 48 486
89 186 110 50 006 657 90 581 960 128 MAN 48 486
89 186 110 50 006 657 90 582 960 128 MAN 48 486
89 186 110 50 006 657 90 583 960 128 MAN 42 480
89 186 110 50 006 657 90 584 960 128 MAN 42 480
89 186 110 50 006 657 90 585 960 128 MAN 42 480
89 186 110 50 006 657 94 394 960 128 MAN 51 489
89 186 110 50 006 657 94 395 960 128 MAN 51 489
89 186 110 50 006 657 94 396 960 128 MAN 51 489
89 186 110 50 006 657 94 397 960 128 MAN 51 489
89 186 110 50 006 657 94 469 960 128 MAN 50 488
89 186 110 50 006 657 94 846 960 128 MAN 54 494
89 186 110 50 006 657 94 847 960 128 MAN 54 494
89 186 110 50 006 657 94 848 960 128 MAN 54 494
89 186 110 50 006 657 94 849 960 128 MAN 54 494
89 186 110 50 006 657 94 850 960 128 MAN 53 492
89 186 110 50 006 657 94 851 960 128 MAN 53 492
89 186 110 50 006 657 94 852 960 128 MAN 53 492
89 186 110 50 006 657 99 330 960 128 MAN 52 491
89 186 110 50 006 657 99 331 960 128 MAN 52 491
89 186 110 50 006 657 99 332 960 128 MAN 52 491
89 186 110 50 006 657 99 404 960 128 MAN 55 496
89 186 110 50 006 657 99 405 960 128 MAN 55 496
89 186 110 50 006 657 99 406 960 128 MAN 55 496
89 186 120 50 007 891 40 098 960 128 MAN 31 474
89 186 120 50 007 891 40 207 960 128 MAN 36 476
89 186 120 50 007 891 94 941 960 128 MAN 38 477
89 186 120 50 007 891 99 548 960 128 MAN 35 475
89 187 110 88 TOYOTA 7 902

VM 1 930
ALFA ROMEO 8 116

89 192 110 50 002 771 92 648 962 125 MERCEDES-BENZ 90 596
89 192 110 50 002 771 93 298 962 125 MERCEDES-BENZ 93 598
89 192 110 50 002 771 93 585 962 125 MERCEDES-BENZ 92 597
89 192 110 50 002 771 93 802 962 125 MERCEDES-BENZ 91 597
89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 21 562
89 193 190 90 016 961 87 MERCEDES-BENZ 23 564
89 193 190 94 330 960 87 MERCEDES-BENZ 22 563
89 193 190 94 674 960 87 MERCEDES-BENZ 22 563
89 193 190 94 819 970 87 MERCEDES-BENZ 24 564
89 193 190 94 820 970 87 STEYR 3 875

MERCEDES-BENZ 25 564
89 194 110 72 CITROEN 3 182

PEUGEOT 2 701
89 194 110 90 052 960 72 TALBOT 1 893

CITROEN 2 182
PEUGEOT 3 701

89 195 190 103 FIAT / IVECO 58/59 318, 318
89 196 110 90 843 960 90 MERCEDES-BENZ 46 571

KOMPRESSOR 11 412
89 196 110 90 843 970 90 KOMPRESSOR 10 411

MAN 1 455
89 197 110 91 557 971 105 RENAULT 58 762

MWM 8 636
89 197 110 93 045 961 105 DEUTZ 32 247

RENAULT 60 764
MWM 10 638

89 197 110 93 061 961 105 MWM 8 636
RENAULT 58 762

89 197 110 93 062 961 105 MWM 11 638
89 197 110 93 069 961 105 MWM 8 636

RENAULT 58 762
89 197 110 93 355 961 105 DEUTZ 32 247

MWM 10 638
RENAULT 60 764
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89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
89 198 190 90 532 960 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
89 198 190 93 831 960 97,5 MERCEDES-BENZ 70 582
89 198 190 93 951 960 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
89 198 190 93 964 960 97,5 MERCEDES-BENZ 71 584
89 301 110 83 CITROEN 16 187

PEUGEOT 21/22 707, 707
89 301 110 90 382 970 83 CITROEN 17 187

PEUGEOT 20 706
89 301 110 91 774 960 83 PEUGEOT 18 706

CITROEN 15 186
89 301 110 93 846 980 83 FIAT / IVECO 18 296

CITROEN 14 186
PEUGEOT 17 705

89 301 110 94 351 970 83 PEUGEOT 23 707
CITROEN 19 188
FIAT / IVECO 19 297

89 301 110 94 742 970 83 CITROEN 20 188
PEUGEOT 24 708

89 301 110 99 459 960 83 PEUGEOT 19 706
89 309 110 90 436 960 86 CHRYSLER 2 174

RENAULT 30 749
89 314 110 50 002 771 92 306 964 125 HANOMAG 5 365

MERCEDES-BENZ 87 594
89 314 110 50 002 771 93 332 963 125 MERCEDES-BENZ 88 595
89 316 190 80 CITROEN 12 185

HONDA 1 377
ROVER 4 793
PEUGEOT 15 704

89 316 190 93 784 970 80 PEUGEOT 14 704
CITROEN 11 185

89 317 190 104 FIAT / IVECO 60/64 318, 320
89 317 190 90 152 960 104 FIAT / IVECO 61 319
89 317 190 90 937 960 104 FIAT / IVECO 63 320
89 317 190 94 450 960 104 FIAT / IVECO 65 321
89 317 190 94 451 960 104 FIAT / IVECO 66 321
89 317 192 104 FIAT / IVECO 60/61 318, 319
89 317 192 90 937 962 104 FIAT / IVECO 63 320
89 317 192 94 450 962 104 FIAT / IVECO 65 321
89 317 192 94 451 962 104 FIAT / IVECO 66 321
89 318 190 78 RENAULT 11 741

VOLVO 6 997
89 318 190 90 468 980 78 RENAULT 12 742

VOLVO 7 997
89 319 190 93 RENAULT 43/47 753, 756

RENAULT TRUCKS (RVI) 4/5 772, 772
OM 3/4 654, 655

89 319 190 94,4 RENAULT 49 757
89 319 190 93 FIAT / IVECO 44/46 307, 309

ALFA ROMEO 14 119
89 319 190 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 7 773
89 319 190 93 123 960 93 FIAT / IVECO 42 306

ALFA ROMEO 11 117
OM 2 654
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
RENAULT 44 754

89 319 190 94 382 960 93 OM 5 655
RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308

89 319 190 94 383 960 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755
FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655

89 319 191 93 ALFA ROMEO 14 119
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RENAULT 43/47 753, 756
89 319 191 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 7 773
89 319 191 93 FIAT / IVECO 44/46 307, 309

OM 3/4 654, 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 4/5 772, 772

89 319 191 94,4 RENAULT 49 757
89 319 191 93 123 961 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

RENAULT 44 754
FIAT / IVECO 42 306
OM 2 654
ALFA ROMEO 11 117

89 319 191 94 382 961 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755
OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308

89 319 191 94 383 961 93 FIAT / IVECO 45 308
OM 5 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
RENAULT 46 755

89 319 192 93 OM 3/4 654, 655
89 319 192 94,4 RENAULT 49 757
89 319 192 93 ALFA ROMEO 14 119
89 319 192 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 7 773
89 319 192 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 4/5 772, 772

RENAULT 43/47 753, 756
FIAT / IVECO 44/46 307, 309

89 319 192 93 123 962 93 RENAULT 44 754
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771
FIAT / IVECO 42 306
ALFA ROMEO 11 117
OM 2 654

89 319 192 94 382 962 93 OM 5 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755

89 319 192 94 383 962 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755
OM 5 655

89 319 193 93 RENAULT 43/47 753, 756
ALFA ROMEO 14 119
RENAULT TRUCKS (RVI) 4/5 772, 772

89 319 193 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 7 773
89 319 193 93 FIAT / IVECO 44/46 307, 309

OM 3/4 654, 655
89 319 193 94,4 RENAULT 49 757
89 319 193 93 123 963 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 3 771

FIAT / IVECO 42 306
ALFA ROMEO 11 117
OM 2 654
RENAULT 44 754

89 319 193 94 382 963 93 FIAT / IVECO 45 308
RENAULT 46 755
OM 5 655
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772

89 319 193 94 383 963 93 RENAULT 46 755
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 772
OM 5 655
FIAT / IVECO 45 308

89 320 110 100 PERKINS 18 692
RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777

89 320 110 94 543 963 100 PERKINS 19 693
MASSEY-FERGUSON 12 508

89 320 190 93 267 960 100 RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777
PERKINS 18 692
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89 320 190 94 543 960 100 PERKINS 19 693
MASSEY-FERGUSON 12 508

89 324 110 50 006 657 128 MAN 46/56 485, 497
89 324 110 50 007 891 128 MAN 37 476
89 324 110 50 006 657 90 334 961 128 MAN 43 482
89 324 110 50 006 657 90 336 961 128 MAN 43 482
89 324 110 50 006 657 90 337 961 128 MAN 43 482
89 324 110 50 006 657 90 341 961 128 MAN 40 478
89 324 110 50 006 657 90 482 961 128 MAN 43 482
89 324 110 50 006 657 90 578 961 128 MAN 48 486
89 324 110 50 006 657 90 579 961 128 MAN 48 486
89 324 110 50 006 657 90 581 961 128 MAN 48 486
89 324 110 50 006 657 90 583 961 128 MAN 42 480
89 324 110 50 006 657 90 584 961 128 MAN 42 480
89 324 110 50 006 657 90 585 961 128 MAN 42 480
89 324 110 50 006 657 94 394 961 128 MAN 51 489
89 324 110 50 006 657 94 395 961 128 MAN 51 489
89 324 110 50 006 657 94 396 961 128 MAN 51 489
89 324 110 50 006 657 94 397 961 128 MAN 51 489
89 324 110 50 006 657 94 846 961 128 MAN 54 494
89 324 110 50 006 657 94 847 961 128 MAN 54 494
89 324 110 50 006 657 94 848 961 128 MAN 54 494
89 324 110 50 006 657 94 849 961 128 MAN 54 494
89 324 110 50 006 657 94 850 961 128 MAN 53 492
89 324 110 50 006 657 94 851 961 128 MAN 53 492
89 324 110 50 006 657 94 852 961 128 MAN 53 492
89 324 110 50 006 657 99 330 961 128 MAN 52 491
89 324 110 50 006 657 99 331 961 128 MAN 52 491
89 324 110 50 006 657 99 332 961 128 MAN 52 491
89 324 120 50 007 891 40 207 961 128 MAN 36 476
89 324 120 50 007 891 94 941 961 128 MAN 38 477
89 326 190 40 274 960 104 FIAT / IVECO 67 322
89 326 190 90 158 970 104 OM 10 658

FIAT / IVECO 62 320
89 326 192 40 274 962 104 FIAT / IVECO 67 322
89 326 192 90 158 972 104 OM 10 658

FIAT / IVECO 62 320
89 328 110 50 006 623 130,175 VOLVO 66/67 1021, 1021

VOLVO-BM 30 1042
89 328 110 50 006 623 90 081 960 130,175 VOLVO 69 1022

VOLVO-BM 32 1042
89 328 110 50 006 623 93 249 961 130,175 VOLVO 63 1019
89 328 110 50 006 623 93 369 971 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
89 328 110 50 006 623 99 488 960 130,175 VOLVO 68 1022
89 334 110 88 RENAULT 38 751
89 334 110 90 056 980 88 RENAULT 37 751

PEUGEOT 41 714
89 334 110 90 063 970 88 PEUGEOT 40 713

RENAULT 36 750
CITROEN 34 193

89 335 110 90 031 960 105 MWM 12 639
89 335 110 90 093 960 105 MWM 9 637

RENAULT 59 763
89 335 110 90 563 960 105 MWM 13 639
89 340 110 50 006 657 125 MAN 24 469
89 340 110 50 006 657 92 656 963 125 MAN 22 468
89 340 110 50 006 657 93 185 963 125 MAN 25 469
89 341 110 90 669 961 102 DEUTZ 20 242
89 341 110 93 315 961 102 DEUTZ 20 242
89 341 110 99 701 960 102 DEUTZ 28 246
89 341 110 99 775 960 102 DEUTZ 29 246
89 341 110 99 955 960 102 DEUTZ 30 246
89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 33 567
89 342 190 93 613 970 89 MERCEDES-BENZ 32 567
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89 342 190 93 673 970 89 MERCEDES-BENZ 35 568
89 342 190 93 677 960 89 MERCEDES-BENZ 34 567
89 346 190 92 582 961 128 MERCEDES-BENZ 100 602
89 346 190 93 568 961 128 MERCEDES-BENZ 99 601
89 347 190 92 582 962 128 MERCEDES-BENZ 100 602
89 347 190 93 568 962 128 MERCEDES-BENZ 99 601
89 351 110 75,5 SKODA 2 850
89 351 110 94 693 960 75,5 SKODA 3 850
89 352 110 50 006 635 98,43 VOLVO 29/31 1004, 1005

VOLVO-BM 8 1032
89 352 110 50 006 635 93 154 961 98,43 VOLVO 26 1003

VOLVO-BM 5 1031
89 352 110 50 006 635 93 474 971 98,43 VOLVO 28 1004

VOLVO-BM 6 1031
89 352 110 50 006 635 99 408 960 98,43 VOLVO 30 1005

VOLVO-BM 7 1031
89 358 190 95 TOYOTA 15 904

DAIHATSU 2 227
HINO 1 374

89 359 110 94 444 960 86 ISUZU 6 396
89 360 110 88 ISUZU 7 396

SSANGYONG 1 867
89 362 190 90 TOYOTA 8 902
89 366 110 50 006 637 93 399 961 127 SCANIA 13 818
89 366 110 50 006 637 93 995 961 127 SCANIA 25 822
89 367 110 50 006 637 127 SCANIA 24 822
89 367 110 50 006 637 90 759 961 127 SCANIA 19 820
89 367 110 50 006 637 90 946 960 127 SCANIA 14 818
89 367 110 50 006 637 93 398 961 127 SCANIA 17 819
89 367 110 50 006 637 94 781 961 127 SCANIA 19 820
89 368 110 50 006 625 91 077 960 144 VOLVO 76 1025
89 368 110 50 006 625 99 365 960 144 VOLVO 75 1024
89 370 110 50 006 634 104,775 VOLVO 41 1010
89 370 110 50 006 634 90 741 961 104,775 VOLVO-BM 16 1036

VOLVO 40 1010
89 370 110 50 006 634 92 827 961 104,775 VOLVO-BM 15 1036

VOLVO 37 1009
89 374 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 29 785
89 374 110 90 947 973 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 786
89 374 110 93 504 973 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 785
89 374 110 93 987 973 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 786
89 380 110 50 006 624 92 306 965 125 HANOMAG 5 365

MERCEDES-BENZ 87 594
89 380 110 50 006 624 93 231 960 125 MERCEDES-BENZ 94 598
89 380 110 50 006 624 93 332 965 125 MERCEDES-BENZ 88 595
89 380 110 50 006 624 94 656 960 125 MERCEDES-BENZ 94 598
89 384 110 125 DEUTZ 39 250
89 384 110 91 043 971 125 DEUTZ 41 251
89 384 110 91 046 971 125 DEUTZ 41 251
89 384 110 92 816 961 125 DEUTZ 40 250
89 384 110 93 224 961 125 FORD 61 360

TAM 3 896
DEUTZ 37 249

89 384 110 93 771 961 125 DEUTZ 38 250
89 385 110 115 SCANIA 7 815
89 385 110 90 221 962 115 SCANIA 5 815
89 385 110 90 738 971 115 SCANIA 6 815
89 386 190 82,6 FIAT / IVECO 16/17 296, 296

LANCIA 10 428
ALFA ROMEO 6 115

89 386 190 90 613 960 82,6 FIAT / IVECO 15 295
LANCIA 9 427

89 386 190 92 231 960 82,6 LANCIA 8 426
FIAT / IVECO 14 294

89 387 110 90 901 962 126 STEYR 15 882
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89 387 110 93 532 962 126 STEYR 14 881
89 389 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 114/115 616, 616
89 389 110 50 006 624 40 175 960 128 MERCEDES-BENZ 108 611
89 389 110 50 006 624 90 220 962 128 MERCEDES-BENZ 104 607
89 389 110 50 006 624 91 630 960 128 MERCEDES-BENZ 104 607
89 389 110 50 006 624 93 484 964 128 MERCEDES-BENZ 101 602
89 389 110 50 006 624 93 484 966 128 MERCEDES-BENZ 101 602
89 389 110 50 006 624 93 485 964 128 MERCEDES-BENZ 102 604
89 389 110 50 006 624 93 649 962 128 MERCEDES-BENZ 102 604
89 389 110 50 006 624 94 331 960 128 MERCEDES-BENZ 109 611
89 389 110 50 006 624 94 361 960 128 MERCEDES-BENZ 107 610
89 389 110 50 006 624 94 512 960 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 389 110 50 006 624 94 516 960 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 389 110 50 006 624 94 655 960 128 MERCEDES-BENZ 107 610
89 389 110 50 006 624 94 681 960 128 MERCEDES-BENZ 117 618
89 389 110 50 006 624 94 956 960 128 MERCEDES-BENZ 112 615
89 389 110 50 006 624 99 813 960 128 MERCEDES-BENZ 117 618
89 389 110 50 006 624 99 973 960 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 389 110 50 006 624 99 979 960 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 390 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 119 619
89 390 110 50 006 624 40 111 960 128 MERCEDES-BENZ 118 619
89 390 110 50 006 624 40 176 960 128 MERCEDES-BENZ 116 617
89 390 110 50 006 624 90 593 962 128 MERCEDES-BENZ 105 608
89 390 110 50 006 624 91 199 960 128 MERCEDES-BENZ 95/113 599, 615
89 390 110 50 006 624 91 237 960 128 MERCEDES-BENZ 110 612
89 390 110 50 006 624 91 467 960 128 MERCEDES-BENZ 118 619
89 390 110 50 006 624 91 597 962 128 MERCEDES-BENZ 105 608
89 390 110 50 006 624 91 622 960 128 MERCEDES-BENZ 103 605
89 390 110 50 006 624 93 171 960 128 MERCEDES-BENZ 116 617
89 390 110 50 006 624 93 729 962 128 MERCEDES-BENZ 106 609
89 390 110 50 006 624 93 990 962 128 MERCEDES-BENZ 103 605
89 390 120 50 007 890 40 249 960 128 MERCEDES-BENZ 96/98 600, 600
89 390 120 50 007 890 40 250 960 128 MERCEDES-BENZ 97 600
89 395 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 114/115 616, 616
89 395 110 50 006 624 40 175 961 128 MERCEDES-BENZ 108 611
89 395 110 50 006 624 90 220 963 128 MERCEDES-BENZ 104 607
89 395 110 50 006 624 91 630 961 128 MERCEDES-BENZ 104 607
89 395 110 50 006 624 93 484 965 128 MERCEDES-BENZ 101 603
89 395 110 50 006 624 93 485 965 128 MERCEDES-BENZ 102 604
89 395 110 50 006 624 93 649 963 128 MERCEDES-BENZ 102 604
89 395 110 50 006 624 94 331 961 128 MERCEDES-BENZ 109 611
89 395 110 50 006 624 94 361 961 128 MERCEDES-BENZ 107 610
89 395 110 50 006 624 94 512 961 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 395 110 50 006 624 94 516 961 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 395 110 50 006 624 94 655 961 128 MERCEDES-BENZ 107 610
89 395 110 50 006 624 94 956 961 128 MERCEDES-BENZ 112 615
89 395 110 50 006 624 99 973 961 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 395 110 50 006 624 99 979 961 128 MERCEDES-BENZ 111 613
89 396 110 50 006 624 90 614 960 130 MERCEDES-BENZ 125 622
89 396 110 50 006 624 91 620 960 130 MERCEDES-BENZ 126 623
89 396 110 50 006 624 91 621 960 130 MERCEDES-BENZ 125 622
89 399 110 50 006 636 101 VOLVO 34 1007
89 399 110 50 006 636 90 081 961 130,175 VOLVO 69 1022

VOLVO-BM 32 1042
89 399 110 50 006 636 90 924 960 130,175 VOLVO-BM 31 1042

VOLVO 65 1021
89 399 110 50 006 636 93 249 962 130,175 VOLVO 63 1019
89 399 110 50 006 636 93 369 972 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
89 399 110 50 006 636 99 488 961 130,175 VOLVO 68 1022
89 399 110 50 006 636 99 966 961 130,175 VOLVO 71 1023
89 402 110 91 048 960 128 DEUTZ 42 251
89 402 110 91 056 960 128 DEUTZ 43 252
89 404 190 75 SEAT 7 830

VOLKSWAGEN 12 950
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89 409 110 40 278 960 108 DEUTZ 34 248
VOLVO 45 1011
VOLVO-BM 22 1038

89 409 110 94 573 960 108 DEUTZ 33 248
VOLVO-BM 23 1039

89 410 110 90 915 970 102 DEUTZ 22 243
89 411 110 40 275 960 127 SCANIA 30 824
89 411 110 90 737 961 127 SCANIA 23 821
89 412 190 94 PEUGEOT 51 717

DAF 5 215
FORD 47 354

89 412 190 93 625 960 94 SSANGYONG 7 868
FORD 45 353
PEUGEOT 50 717
DAF 4 214

89 413 110 130 DAF 20 221
89 413 110 92 130 961 130 DAF 17 220
89 413 110 93 052 961 130 DAF 18 220
89 413 110 94 445 961 130 DAF 23 222
89 413 110 94 446 961 130 DAF 24 222
89 413 110 94 447 961 130 DAF 22 222
89 413 110 94 448 961 130 DAF 21 221
89 413 110 94 456 961 130 DAF 19 221
89 413 110 94 896 961 130 DAF 25 223
89 413 110 99 900 961 130 DAF 27 223
89 413 110 99 984 961 130 DAF 26 223
89 413 110 99 985 961 130 DAF 28 224
89 414 110 102 MAN 5 457
89 414 110 93 555 961 102 MAN 6 457
89 417 110 120 FIAT / IVECO 75 325
89 417 110 94 436 960 120 FIAT / IVECO 76 325
89 419 110 75 PEUGEOT 8 703

CITROEN 7 184
ROVER 1 793

89 420 110 50 006 665 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 22/26 781, 784
89 420 110 50 006 665 91 681 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
89 420 110 50 006 665 91 683 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
89 420 110 50 006 665 93 394 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 780
89 420 110 50 006 665 93 932 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 783
89 423 110 40 073 960 91 DEUTZ 4 236
89 423 110 91 260 960 91 DEUTZ 2 235
89 423 110 99 516 960 91 VOLVO-BM 1 1029

DEUTZ 3 236
89 424 190 82,6 ALFA ROMEO 6 115

LANCIA 10 428
FIAT / IVECO 16 296

89 424 190 90 613 961 82,6 LANCIA 9 428
FIAT / IVECO 15 295

89 424 190 92 231 961 82,6 FIAT / IVECO 14 294
LANCIA 8 427

89 425 190 90,487 ROVER 12/13 797, 797
89 426 190 79,375 SEAT 15 832

PERKINS 1 683
ALFA ROMEO 1 114

89 427 110 50 006 626 120,65 VOLVO 50 1013
89 427 110 50 006 626 93 660 961 120,65 VOLVO 51 1014
89 427 110 50 006 626 93 734 961 120,65 VOLVO 52 1015

VOLVO-BM 26 1040
89 427 110 50 006 626 99 453 960 120,65 VOLVO 56 1016
89 427 110 50 006 626 99 512 960 120,65 VOLVO 55 1016
89 429 190 91 372 960 89 MERCEDES-BENZ 39 569

SSANGYONG 2 867
89 429 190 94 675 960 89 SSANGYONG 2 867

MERCEDES-BENZ 39 569
89 430 110 83 CITROEN 18 187
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PEUGEOT 22 707
89 431 110 50 006 626 120,65 VOLVO 47 1012
89 431 110 50 006 626 40 050 960 120,65 VOLVO 59 1017
89 431 110 50 006 626 40 051 960 120,65 VOLVO 60 1017
89 431 110 50 006 626 92 411 960 120,65 VOLVO-BM 27 1040

VOLVO 54 1015
89 431 110 50 006 626 94 985 960 120,65 VOLVO 53 1015
89 432 190 90 858 960 82,5 VAUXHALL 30 921

OPEL 30 672
89 433 190 92 582 963 128 MERCEDES-BENZ 100 602
89 433 190 93 568 963 128 MERCEDES-BENZ 99 601
89 434 190 40 092 970 79,5 VOLKSWAGEN 38 964

SKODA 14 855
SEAT 19 835

89 434 190 40 093 970 79,5 SEAT 19 835
SKODA 14 855
VOLKSWAGEN 38 964

89 434 190 91 386 960 79,5 SEAT 17 833
AUDI 12 135
SKODA 12 854
VOLKSWAGEN 35 961

89 434 190 91 429 960 79,5 SEAT 16 833
AUDI 14 136
VOLKSWAGEN 36 962

89 434 190 94 427 970 79,5 AUDI 15 137
VOLKSWAGEN 37 963
SKODA 13 854
SEAT 18 834
FORD 11 341

89 434 190 94 428 970 79,5 SEAT 18 834
AUDI 15 137
VOLKSWAGEN 37 963
FORD 11 341
SKODA 13 854

89 436 190 91,1 MITSUBISHI 5 628
89 436 190 40 058 960 91,1 MITSUBISHI 4 628
89 436 190 40 059 960 91,1 MITSUBISHI 4 628
89 436 190 94 374 970 91,1 FORD 39 351

MITSUBISHI 3 627
89 436 190 94 751 960 91,1 MITSUBISHI 2 627
89 438 110 70 CITROEN 1 182

PEUGEOT 1 701
89 439 110 50 006 637 127 SCANIA 20 820
89 439 110 50 006 637 90 712 960 127 SCANIA 22 821
89 439 110 50 006 637 91 639 960 127 SCANIA 11 817
89 439 110 50 006 637 94 332 960 127 SCANIA 26 822
89 440 110 90 843 962 90 MERCEDES-BENZ 46 572

KOMPRESSOR 11 412
89 440 110 90 843 972 90 KOMPRESSOR 10 412

MAN 1 455
89 440 110 99 576 960 90 MERCEDES-BENZ 48 572

KOMPRESSOR 13 413
89 441 110 92 499 970 102 RENAULT TRUCKS (RVI) 15 778

MAN 4 457
SAVIEM 2 807

89 442 110 90 112 961 118 DAF 12 218
89 442 110 90 545 961 118 DAF 12 218
89 442 110 92 128 961 118 DAF 13 218
89 442 110 93 028 961 118 DAF 11 217
89 442 110 99 436 961 118 DAF 14 219
89 442 110 99 437 961 118 DAF 15 219
89 443 110 94 345 960 132 DEUTZ 45 252
89 443 110 94 728 960 132 DEUTZ 44 252
89 443 110 94 810 960 132 DEUTZ 46 253
89 443 110 94 839 960 132 DEUTZ 47 253
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89 447 110 94 900 960 94 DEUTZ 5 236
89 448 110 75,8 DACIA 2 204

RENAULT 7 740
89 448 110 94 531 960 75,8 RENAULT 8 740
89 448 110 94 532 960 75,8 RENAULT 6 739
89 449 190 96 ISUZU 14 398

NISSAN 22 649
89 449 190 40 060 960 96 NISSAN 24 650
89 449 190 94 406 960 96 FORD 48 354

NISSAN 23 650
89 451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 36 787
89 451 110 94 510 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 34 786
89 451 110 94 511 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 35 787
89 452 110 94 919 960 100 MERCEDES-BENZ 78 588

MAN 2 455
KOMPRESSOR 15 413

89 452 110 99 849 960 100 MAN 2 455
MERCEDES-BENZ 78 588
KOMPRESSOR 15 413

89 453 110 108 MAN 9 459
89 453 110 90 048 962 108 MAN 11 461
89 453 110 90 049 962 108 MAN 11 461
89 453 110 90 050 962 108 MAN 11 461
89 453 110 91 074 961 108 MAN 8 458
89 453 110 91 075 961 108 MAN 8 458
89 453 110 93 137 961 108 MAN 10 460
89 453 110 93 138 962 108 MAN 10 460
89 453 110 94 412 962 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
89 453 110 94 413 962 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
89 453 110 94 414 962 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
89 453 110 94 415 962 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 453 110 94 416 961 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
89 453 110 94 417 961 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 453 110 94 418 961 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 453 110 94 419 961 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
89 453 110 94 487 961 108 MAN 14 465
89 453 110 94 488 961 108 MAN 14 465
89 453 110 99 339 961 108 MAN 15 465
89 453 110 99 683 961 108 MAN 15 465
89 453 110 99 684 961 108 MAN 15 465
89 456 190 91 372 961 89 MERCEDES-BENZ 39 569

SSANGYONG 2 867
89 456 190 94 823 970 89 MERCEDES-BENZ 40 570

SSANGYONG 3 868
89 458 110 94 529 960 74 RENAULT 5 739
89 460 110 50 006 667 131 VOLVO 72 1023
89 463 110 145 FIAT / IVECO 85 329
89 463 110 93 318 961 145 FIAT / IVECO 84 329
89 464 110 94 724 970 102 RENAULT TRUCKS (RVI) 16 779
89 465 110 121 RABA 5 728
89 465 110 94 457 961 121 RABA 3 728
89 465 110 94 596 961 121 RABA 4 728
89 466 110 121 RABA 5 728
89 466 110 94 457 962 121 RABA 3 728
89 466 110 94 596 962 121 RABA 4 728
89 467 110 121 RABA 5 728
89 467 110 94 457 963 121 RABA 3 728



Cylinder Liner → Kit Set

1159© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1

Pos

89 467 110 94 596 963 121 RABA 4 728
89 470 110 108 MAN 9 459
89 470 110 90 048 961 108 MAN 11 461
89 470 110 90 049 961 108 MAN 11 461
89 470 110 90 050 961 108 MAN 11 461
89 470 110 91 074 962 108 MAN 8 458
89 470 110 91 075 962 108 MAN 8 458
89 470 110 93 137 962 108 MAN 10 460
89 470 110 93 138 961 108 MAN 10 460
89 470 110 94 412 961 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 110 94 413 961 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 110 94 414 961 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 110 94 415 961 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 110 94 416 962 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 470 110 94 417 962 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
89 470 110 94 418 962 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 470 110 94 419 962 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
89 470 110 94 487 962 108 MAN 14 465
89 470 110 94 488 962 108 MAN 14 465
89 470 110 99 339 960 108 MAN 15 465
89 470 110 99 683 960 108 MAN 15 465
89 470 110 99 684 960 108 MAN 15 465
89 470 190 108 MAN 9 459
89 470 190 90 048 963 108 MAN 11 461
89 470 190 90 049 963 108 MAN 11 461
89 470 190 90 050 963 108 MAN 11 461
89 470 190 91 074 963 108 MAN 8 458
89 470 190 91 075 963 108 MAN 8 458
89 470 190 93 137 963 108 MAN 10 460
89 470 190 93 138 963 108 MAN 10 460
89 470 190 94 412 963 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 190 94 413 963 108 MAN 12 462

STEYR 11 878
89 470 190 94 414 963 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 190 94 415 963 108 STEYR 11 878

MAN 12 462
89 470 190 94 416 963 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 470 190 94 417 963 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 470 190 94 418 963 108 STEYR 12 879

MAN 13 463
89 470 190 94 419 963 108 MAN 13 463

STEYR 12 879
89 470 190 94 487 963 108 MAN 14 465
89 470 190 94 488 963 108 MAN 14 465
89 470 190 99 339 962 108 MAN 15 465
89 470 190 99 683 962 108 MAN 15 465
89 470 190 99 684 962 108 MAN 15 465
89 494 110 102 DEUTZ 23 244
89 494 110 90 669 963 102 DEUTZ 20 242
89 494 110 93 280 961 102 DEUTZ 21 243
89 494 110 93 315 962 102 DEUTZ 20 242
89 494 110 93 741 961 102 DEUTZ 19 241
89 494 110 94 452 961 102 DEUTZ 25 244



Cylinder Liner → Kit Set

1160 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2011

Pos

89 494 110 94 473 960 102 DEUTZ 27 245
89 494 110 94 486 971 102 DEUTZ 22 243
89 494 110 94 567 961 102 DEUTZ 26 245
89 494 110 94 654 960 102 DEUTZ 27 245
89 494 110 94 668 961 102 DEUTZ 26 245
89 494 110 94 669 961 102 DEUTZ 26 245
89 495 110 91 395 962 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 495 110 92 815 961 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 495 110 92 834 962 100 DEUTZ 10 238
89 495 110 93 168 961 100 DEUTZ 12 239
89 495 110 93 535 961 100 IHC-CASE (CNH) 14 390

DEUTZ 11 238
89 495 110 94 528 960 100 DEUTZ 14 240
89 495 110 94 653 960 100 DEUTZ 14 240
89 496 110 90 669 964 102 DEUTZ 20 242
89 496 110 93 315 963 102 DEUTZ 20 242
89 496 110 94 452 962 102 DEUTZ 25 244
89 497 110 50 006 660 127 SCANIA 20 820
89 497 110 50 006 660 90 712 961 127 SCANIA 22 821
89 497 110 50 006 660 91 639 961 127 SCANIA 11 817
89 497 110 50 006 660 94 332 961 127 SCANIA 26 822
89 500 110 92 VM 2 930

ALFA ROMEO 9 116
ROVER 14 797

89 500 110 92 286 971 92 MASSEY-FERGUSON 5 504
ALFA ROMEO 10 117
VM 3 930
ROVER 15 797
FORD 40 352

89 501 110 92 128 963 118 DAF 13 218
89 502 190 94 526 960 94,4 VAUXHALL 49 927

OPEL 54 678
FIAT / IVECO 48 310
OM 7 657
RENAULT TRUCKS (RVI) 8 773
RENAULT 50 757

89 502 190 94 701 960 94,4 VAUXHALL 49 927
OPEL 54 678
RENAULT TRUCKS (RVI) 8 773
OM 7/8 657, 658
RENAULT 50 757
FIAT / IVECO 48/49 310, 311

89 502 190 94 726 960 94,4 CITROEN 40 195
PEUGEOT 52 718
FIAT / IVECO 50 311
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 774

89 506 190 88,5 MERCEDES-BENZ 29/31 566, 566
89 506 190 93 810 960 88,5 MERCEDES-BENZ 28 565
89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 59 576
89 508 190 90 716 960 95,5 MERCEDES-BENZ 61 576
89 508 190 93 495 960 95,5 MERCEDES-BENZ 57 575
89 508 190 93 671 960 95,5 MERCEDES-BENZ 58 575
89 508 190 93 968 960 95,5 MERCEDES-BENZ 60 576
89 513 190 102 MERCEDES-BENZ 81/82 592, 592
89 513 190 94 705 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
89 513 190 94 706 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
89 513 190 94 707 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
89 513 190 94 931 960 102 MERCEDES-BENZ 80 591
89 513 190 94 932 960 102 MERCEDES-BENZ 80 591
89 513 190 94 933 960 102 MERCEDES-BENZ 80 591
89 513 190 94 971 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
89 513 190 94 972 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
89 513 190 94 973 960 102 MERCEDES-BENZ 79 589
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89 514 190 98,48 PERKINS 15 690
MASSEY-FERGUSON 11 507

89 514 190 91 118 964 98,48 RENAULT 53 759
PERKINS 10 688
VOLVO-BM 9 1033
FIAT / IVECO 53 313
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776
VOLVO 33 1007
MASSEY-FERGUSON 6 505
IHC-CASE (CNH) 10 388

89 514 190 93 592 964 98,48 MASSEY-FERGUSON 6 505
VOLVO 33 1007
FIAT / IVECO 53 313
RENAULT 53 759
VOLVO-BM 9 1033
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 776
PERKINS 10 688
IHC-CASE (CNH) 10 388

89 518 110 50 007 891 128 MAN 37 476
89 518 110 50 006 657 128 MAN 56 497
89 518 110 50 006 657 90 334 963 128 MAN 43 482
89 518 110 50 006 657 90 336 963 128 MAN 43 482
89 518 110 50 006 657 90 337 963 128 MAN 43 482
89 518 110 50 006 657 90 341 963 128 MAN 40 478
89 518 110 50 006 657 90 482 963 128 MAN 43 482
89 518 110 50 006 657 90 578 963 128 MAN 48 486
89 518 110 50 006 657 90 579 963 128 MAN 48 486
89 518 110 50 006 657 90 581 963 128 MAN 48 486
89 518 110 50 006 657 90 583 963 128 MAN 42 480
89 518 110 50 006 657 90 584 963 128 MAN 42 480
89 518 110 50 006 657 90 585 963 128 MAN 42 480
89 518 110 50 006 657 94 394 963 128 MAN 51 489
89 518 110 50 006 657 94 395 963 128 MAN 51 489
89 518 110 50 006 657 94 396 963 128 MAN 51 489
89 518 110 50 006 657 94 397 963 128 MAN 51 489
89 518 110 50 006 657 94 846 963 128 MAN 54 494
89 518 110 50 006 657 94 847 963 128 MAN 54 494
89 518 110 50 006 657 94 848 963 128 MAN 54 494
89 518 110 50 006 657 94 849 963 128 MAN 54 494
89 518 110 50 006 657 94 850 963 128 MAN 53 492
89 518 110 50 006 657 94 851 963 128 MAN 53 492
89 518 110 50 006 657 94 852 963 128 MAN 53 492
89 518 110 50 006 657 99 330 963 128 MAN 52 491
89 518 110 50 006 657 99 331 963 128 MAN 52 491
89 518 110 50 006 657 99 332 963 128 MAN 52 491
89 518 120 50 007 891 40 207 963 128 MAN 36 476
89 518 120 50 007 891 94 941 963 128 MAN 38 477
89 520 110 93 OPEL 52 678

ISUZU 11 397
89 520 110 40 160 960 93 ISUZU 8 397
89 520 110 99 403 960 93 ISUZU 10 397
89 521 110 50 006 653 130,175 VOLVO 67 1021
89 521 110 50 006 653 93 249 963 130,175 VOLVO 63 1019
89 521 110 50 006 653 93 250 961 130,175 VOLVO 62 1018
89 521 110 50 006 653 93 369 973 130,175 VOLVO 64 1020

VOLVO-BM 29 1041
89 522 110 50 007 887 130,175 VOLVO-BM 30 1042

VOLVO 66/67 1021, 1021
89 522 110 50 007 887 90 081 962 130,175 VOLVO 69 1022

VOLVO-BM 32 1042
89 522 110 50 007 887 90 924 962 130,175 VOLVO 65 1021

VOLVO-BM 31 1042
89 522 110 50 007 887 93 249 964 130,175 VOLVO 63 1019
89 522 110 50 007 887 93 369 974 130,175 VOLVO-BM 29 1041

VOLVO 64 1020
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89 525 110 50 006 657 93 274 964 125 MAN 27 471
89 527 190 93 267 961 100 RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777

PERKINS 18 692
89 527 190 94 543 961 100 PERKINS 19 692

MASSEY-FERGUSON 12 508
89 528 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20/22/25/

26
780, 781,
783, 784

89 528 110 91 681 972 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 783
89 528 110 91 683 972 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
89 529 110 94 919 961 100 MAN 2 455

KOMPRESSOR 15 414
MERCEDES-BENZ 78 588

89 529 110 99 849 961 100 MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455
KOMPRESSOR 15 414

89 530 110 50 006 666 40 448 961 130 IHC-CASE (CNH) 17 391
MERCEDES-BENZ 127 623

89 530 110 50 006 666 40 463 961 130 IHC-CASE (CNH) 17 391
MERCEDES-BENZ 127 623

89 531 110 125 FAP-FAMOS 2/3 258, 258
89 532 110 50 006 626 40 051 961 120,65 VOLVO 60 1018
89 532 110 50 006 626 99 750 960 120,65 VOLVO-BM 28 1041

VOLVO 57 1016
89 532 110 50 006 626 99 751 960 120,65 VOLVO 58 1017
89 533 110 50 006 624 90 614 961 130 MERCEDES-BENZ 125 622
89 533 110 50 006 624 91 620 961 130 MERCEDES-BENZ 126 623
89 533 110 50 006 624 91 621 961 130 MERCEDES-BENZ 125 622
89 534 110 50 007 891 128 MAN 37 476
89 534 110 50 006 657 128 MAN 56 497
89 534 110 50 006 657 90 334 964 128 MAN 43 482
89 534 110 50 006 657 90 336 964 128 MAN 43 482
89 534 110 50 006 657 90 337 964 128 MAN 43 482
89 534 110 50 006 657 90 341 964 128 MAN 40 478
89 534 110 50 006 657 90 482 964 128 MAN 43 482
89 534 110 50 006 657 90 578 964 128 MAN 48 486
89 534 110 50 006 657 90 579 964 128 MAN 48 486
89 534 110 50 006 657 90 581 964 128 MAN 48 486
89 534 110 50 006 657 90 583 964 128 MAN 42 480
89 534 110 50 006 657 90 584 964 128 MAN 42 480
89 534 110 50 006 657 90 585 964 128 MAN 42 480
89 534 110 50 006 657 94 394 964 128 MAN 51 489
89 534 110 50 006 657 94 395 964 128 MAN 51 489
89 534 110 50 006 657 94 396 964 128 MAN 51 489
89 534 110 50 006 657 94 397 964 128 MAN 51 489
89 534 110 50 006 657 94 846 964 128 MAN 54 494
89 534 110 50 006 657 94 847 964 128 MAN 54 494
89 534 110 50 006 657 94 848 964 128 MAN 54 494
89 534 110 50 006 657 94 849 964 128 MAN 54 494
89 534 110 50 006 657 94 850 964 128 MAN 53 492
89 534 110 50 006 657 94 851 964 128 MAN 53 492
89 534 110 50 006 657 94 852 964 128 MAN 53 492
89 534 110 50 006 657 99 330 964 128 MAN 52 491
89 534 110 50 006 657 99 331 964 128 MAN 52 491
89 534 110 50 006 657 99 332 964 128 MAN 52 491
89 534 120 50 007 891 40 207 964 128 MAN 36 476
89 534 120 50 007 891 94 941 964 128 MAN 38 477
89 535 110 94 919 963 100 MAN 2 455

KOMPRESSOR 15 414
MERCEDES-BENZ 78 588

89 535 110 99 849 963 100 MAN 2 455
MERCEDES-BENZ 78 588
KOMPRESSOR 15 414

89 536 190 94 401 960 84,45 HONDA 2 377
ROVER 8 795

89 536 190 99 418 960 84,45 ROVER 9 795
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89 537 110 94 919 962 100 KOMPRESSOR 15 413
MAN 2 455
MERCEDES-BENZ 78 588

89 537 110 99 849 962 100 KOMPRESSOR 15 413
MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455

89 540 110 50 006 637 127 SCANIA 19 820
89 540 110 50 006 637 90 946 961 127 SCANIA 14 818
89 541 110 50 007 886 127 SCANIA 21 821
89 541 110 50 007 886 99 353 960 127 SCANIA 28 823
89 541 110 50 007 886 99 374 960 127 SCANIA 27 823
89 541 110 50 007 886 99 496 960 127 SCANIA 28 823
89 541 110 50 007 886 99 500 960 127 SCANIA 27 823
89 543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 70/71/72/

77
583, 585,
585, 587

89 543 190 91 550 961 97,5 MERCEDES-BENZ 73 585
89 543 190 92 525 971 97,5 MERCEDES-BENZ 74 586
89 543 190 94 333 961 97,5 MERCEDES-BENZ 76 587
89 549 110 50 006 636 90 870 960 130,175 VOLVO 70 1023
89 555 190 93 267 962 100 PERKINS 18 692

RENAULT TRUCKS (RVI) 12 777
89 555 190 94 543 962 100 MASSEY-FERGUSON 12 508

PERKINS 19 693
89 556 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 101/102/

104/107/
109/111/
112/115

603, 605,
607, 610,
611, 614,
615, 616

89 556 110 50 006 624 94 681 961 128 MERCEDES-BENZ 117 618
89 561 110 50 006 634 99 748 960 104,775 VOLVO 42 1010

VOLVO-BM 17 1036
89 563 110 128 MERCEDES-BENZ 123 621
89 563 110 40 264 960 128 MERCEDES-BENZ 124 621
89 563 110 97 411 971 128 MERCEDES-BENZ 120 620
89 563 110 99 948 961 128 MERCEDES-BENZ 121 620
89 564 110 50 006 634 99 749 960 104,775 VOLVO 43 1011
89 567 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 26 784
89 567 110 99 844 960 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
89 567 110 99 943 960 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
89 568 110 50 007 889 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 26 784
89 568 110 50 007 889 91 683 973 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 781
89 568 110 50 007 889 99 844 961 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23 782
89 570 110 50 006 634 90 741 962 104,775 VOLVO-BM 16 1036

VOLVO 40 1010
89 570 110 50 006 634 99 748 961 104,775 VOLVO 42 1011

VOLVO-BM 17 1037
89 578 110 50 006 635 99 991 970 98,43 VOLVO-BM 8 1032

VOLVO 31 1005
89 584 110 75 PEUGEOT 7 703
89 584 110 94 356 971 75 CITROEN 6 183

PEUGEOT 5 702
89 584 110 99 967 960 75 PEUGEOT 6 702
89 585 110 50 006 634 99 749 961 104,775 VOLVO 43 1011
89 586 190 81 VOLKSWAGEN 60 976
89 588 110 50 007 889 123 RENAULT TRUCKS (RVI) 28 784
89 588 110 50 007 889 40 074 960 123 RENAULT TRUCKS (RVI) 27 784
89 591 110 137 FIAT / IVECO 83 328
89 591 111 137 FIAT / IVECO 83 328
89 591 112 137 FIAT / IVECO 83 328
89 592 190 99 877 960 82,2 PEUGEOT 16 705

FIAT / IVECO 13 293
CITROEN 13 185

89 593 110 50 006 667 131 VOLVO 74 1024
89 593 110 50 006 667 40 100 960 131 VOLVO 73 1024
89 594 110 50 006 666 40 448 962 130 MERCEDES-BENZ 127 623

IHC-CASE (CNH) 17 391
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89 594 110 50 006 666 40 463 962 130 IHC-CASE (CNH) 17 391
MERCEDES-BENZ 127 623

89 595 110 99 697 960 128 MAN 57 497
89 595 110 99 702 960 128 MAN 57 497
89 595 110 99 703 960 128 MAN 57 497
89 595 110 99 704 960 128 MAN 57 497
89 596 110 90 031 961 105 MWM 12 639
89 596 110 90 093 961 105 RENAULT 59 763

MWM 9 637
89 596 110 90 563 961 105 MWM 13 639
89 597 110 94 919 964 100 KOMPRESSOR 15 413

MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455

89 597 110 99 849 964 100 MERCEDES-BENZ 78 588
MAN 2 455
KOMPRESSOR 15 413

89 598 110 94 809 960 132 MWM 18 641
89 598 110 94 811 960 132 MWM 17 640
89 599 110 40 182 960 115 SCANIA 8 816
89 608 190 99 567 960 100 FIAT / IVECO 55 315
89 644 110 99 677 960 114 CUMMINS 3 200
89 644 110 99 865 960 114 CUMMINS 4 201
89 644 110 99 866 960 114 CUMMINS 2 200
89 645 110 99 677 961 114 CUMMINS 3 200
89 645 110 99 865 961 114 CUMMINS 4 201
89 645 110 99 866 962 114 CUMMINS 2 200
89 734 190 97 412 970 93 VOLKSWAGEN 74 981
89 735 110 99 677 951 114 CUMMINS 3 200
89 735 110 99 866 961 114 CUMMINS 2 200
89 815 110 108 STEYR 11/12 879, 880

MAN 8/9/10/11/
12/13/14/
15

459, 459,
460, 461,
463, 464,
465, 466

89 816 110 120 MAN 17 466
89 817 110 95,4 VAUXHALL 51 928

OPEL 56 679
ISUZU 12 398

89 820 110 40 255 960 98,43 VOLVO 32 1005
89 821 190 40 157 960 100 HYUNDAI 2 380
89 822 190 94 TOYOTA 14 904
89 822 190 40 064 960 94 TOYOTA 13 904
89 823 190 96 TOYOTA 17 904
89 824 190 40 054 960 95 MITSUBISHI 6 628
89 824 190 40 069 960 95 MITSUBISHI 7 629
89 825 190 104 MITSUBISHI 12/13 630, 630
89 826 110 40 276 960 120 VOLVO 46 1012
89 827 110 130 DAF 29 224
89 829 190 98,5 MITSUBISHI 8 629
89 831 110 135 FIAT / IVECO 80 327
89 832 110 40 316 960 115 FIAT / IVECO 74 325
89 832 110 40 317 960 115 FIAT / IVECO 73 324
89 833 110 139,7 CUMMINS 5 201
89 834 110 40 339 960 125 FIAT / IVECO 79 326
89 835 190 86 NISSAN 15 648
89 836 190 82,2 TOYOTA 4 901
89 837 190 96 TOYOTA 18 905
89 838 190 84,5 NISSAN 13 647
89 839 110 50 006 634 40 308 960 107 VOLVO 44 1011
89 846 110 130 MERCEDES-BENZ 128 624
89 847 110 40 013 960 128 MERCEDES-BENZ 122 621
89 849 190 76 ISUZU 1 395

VAUXHALL 11 916
OPEL 10 667

89 849 190 94 514 960 76 OPEL 11 667
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VAUXHALL 10 916
ISUZU 2 395

89 850 190 90 739 971 92 TOYOTA 9 903
89 850 190 94 756 961 92 TOYOTA 11 903

VOLKSWAGEN 72 981
89 851 190 100 MITSUBISHI 9/10 629, 629
89 852 190 95 DAIHATSU 2 227

TOYOTA 15/16 904, 904
HINO 1 374

89 853 190 89 NISSAN 17 648
89 858 110 105 RENAULT 59 763

MWM 9/12/13 637, 639,
639
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Liners casting

Buchsenrohlinge

Cylinder sleeves

Chemises brute

Camisas brutaES
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Liners casting
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Grauguss-Zylinderbuchse / Grey cast iron cylinder / Cylindre en fer coulé/ Camisa de hierro fundido / �������� ��	
�� ��	����

„ALUSIL“ Cylinder / “ALUSIL“ cylinder / Cylindre „ALUSIL“ / Camisa „ALUSIL“ / „ALUSIL“ ��	���

KS-No. Ø d Ø D Ø C L

89 569 190 90 120 140 345

89 573 190 60 80 98 270

89 574 190 65 85 104 275

89 575 190 70 90 109 290

89 576 190 70 100 119 365

89 577 190 80 115 134 275

KS-No. Ø d Ø D L

89 571 190 75 95 160

89 572 190 84 105 160

L

ø
d

ø
D

L

ø
d

ø
D

ø
C



Sealing Ring Kit

Dichtringsätze

Sealing ring kits

Kits de bagues d’étanchéite

Kits de aros de estanqueidadES

DE

FR

EN

RU �������	 
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Sealing Ring Kit

mm
TypeColour
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50 002 771 2 xBLACK FP 138 x 1,9
2 xBLACK FP 140 x 3,8

MERCEDES-BENZ 125 89 181 110
125 89 192 110
125 89 314 110

87/88/
89/90/
91/92/
93

594, 595,
596, 596,
597, 597,
598

50 002 771 2 xBLACK FP 138 x 1,9
2 xBLACK FP 140 x 3,8

HANOMAG 125 89 181 110
125 89 314 110

5 365

50 002 791 GREEN FP 140 x 4 SCANIA 127 88 414 110 10/15/
24

816, 818,
822

50 002 792 GREEN FP 140 x 4
BLACK FP 138 x 143 x 11

SCANIA 127 88 568 110 12/16/
18

817, 819,
819

50 006 608 1 xBLACK FP 114 x 1,6
1 xBLACK EP 115,7 x 5,7
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7

VOLVO 104,775 88 868 110 35/36/
37/38/
39

1008,
1008,
1009,
1009,
1009

50 006 608 1 xBLACK FP 114 x 1,6
1 xBLACK EP 115,7 x 5,7
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7

VOLVO-BM 104,775 88 868 110 11/12/
13/14/
15

1034,
1034,
1035,
1035,
1036

50 006 609 1 xBLACK FP 132,5 x 1,6
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8

VOLVO-BM 120,65 88 476 110
120,65 89 175 110

25/26 1040,
1040

50 006 609 1 xBLACK FP 132,5 x 1,6
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8

VOLVO 120,65 88 476 110
120,65 89 087 110
120,65 89 175 110

48/49/
50/51/
52

1012,
1013,
1013,
1014,
1015

50 006 610 1 xBLACK FP 145 x 1,5
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 130,175 89 084 110 61/62/
63/64

1018,
1018,
1019,
1020

50 006 610 1 xBLACK FP 145 x 1,5
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO-BM 130,175 89 084 110 29 1041

50 006 620 1 xBLACK FP 104 x 1,5
1 xBLACK EP 109 x 5,8
1 xVIOLET FP 109 x 5,8

VOLVO 98,43 89 016 110 26/27/
28/29

1003,
1004,
1004,
1004

50 006 620 1 xBLACK FP 104 x 1,5
1 xBLACK EP 109 x 5,8
1 xVIOLET FP 109 x 5,8

VOLVO-BM 98,43 89 016 110 4/5/6 1030,
1031,
1031

50 006 622 2 xGREEN FP 141 x 1,9
2 xGREEN FP 144 x 3,8

MERCEDES-BENZ 128 89 180 110 101/
102

603, 604

50 006 623 1 xBLACK FP 145 x 1,5
2 xBLACK EP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO-BM 130,175 89 328 110 29/30/
32

1041,
1042,
1042

50 006 623 1 xBLACK FP 145 x 1,5
2 xBLACK EP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 130,175 89 328 110 63/64/
66/67/
68/69

1019,
1020,
1021,
1021,
1022,
1022

50 006 624 1 xNATURE T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 xGREEN FP 141 x 1,9
2 xGREEN FP 144 x 3,8

HANOMAG 125 89 380 110 5 365
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50 006 624 1 xNATURE T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 xGREEN FP 141 x 1,9
2 xGREEN FP 144 x 3,8

MERCEDES-BENZ 125 89 380 110
128 89 389 110
128 89 390 110
128 89 395 110
128 89 556 110
130 89 396 110
130 89 533 110

87/88/
94/95/
101/
102/
103/
104/
105/
106/
107/
108/
109/
110/
111/
112/
113/
114/
115/
116/
117/
118/
119/
125/
126

594, 595,
598, 599,
602, 604,
605, 607,
608, 609,
610, 611,
611, 612,
613, 615,
615, 616,
616, 617,
618, 619,
619, 622,
623

50 006 625 1 xVIOLET FP 168 x 2,4
1 xBLACK R 155 x 2,4
1 xBLACK R 157,6 x 5,8
1 xVIOLET FP 157,6 x 5,8
1 xBLACK R 157,6 x 5,8

VOLVO 144 89 368 110 75/76 1024,
1025

50 006 626 1 xBLACK EP 131,5 x 2,4
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8

VOLVO 120,65 89 427 110
120,65 89 431 110
120,65 89 532 110

47/50/
51/52/
53/54/
55/56/
57/58/
59/60

1012,
1013,
1014,
1015,
1015,
1015,
1016,
1016,
1016,
1017,
1017,
1017

50 006 626 1 xBLACK EP 131,5 x 2,4
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8

VOLVO-BM 120,65 89 427 110
120,65 89 431 110
120,65 89 532 110

26/27/
28

1040,
1040,
1041

50 006 634 1 xBLACK FP 114 x 1,6
2 xBLACK EP 115,7 x 5,7
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7

VOLVO 104,775 89 370 110
104,775 89 561 110
104,775 89 564 110
104,775 89 570 110
104,775 89 585 110
107 89 839 110

37/40/
41/42/
43/44

1009,
1010,
1010,
1010,
1011,
1011

50 006 634 1 xBLACK FP 114 x 1,6
2 xBLACK EP 115,7 x 5,7
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7

VOLVO-BM 104,775 89 370 110
104,775 89 561 110
104,775 89 570 110

15/16/
17

1036,
1036,
1036

50 006 635 1 xBLACK FP 104 x 1,5
2 xBLACK EP 109 x 5,8
1 xVIOLET FP 109 x 5,8

VOLVO-BM 98,43 89 352 110
98,43 89 578 110

5/6/7/8 1031,
1031,
1031,
1032

50 006 635 1 xBLACK FP 104 x 1,5
2 xBLACK EP 109 x 5,8
1 xVIOLET FP 109 x 5,8

VOLVO 98,43 89 352 110
98,43 89 578 110

26/28/
29/30/
31

1003,
1004,
1004,
1005,
1005



Sealing Ring Kit

mm
TypeColour
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Pos

50 006 636 1 xBLACK FP 141 x 2,4
2 xBLACK EP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 101 89 399 110
130,175 89 399 110
130,175 89 549 110

34/63/
64/65/
68/69/
70/71

1007,
1019,
1020,
1021,
1022,
1022,
1023,
1023

50 006 636 1 xBLACK FP 141 x 2,4
2 xBLACK EP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO-BM 130,175 89 399 110 29/31/
32

1041,
1042,
1042

50 006 637 3 xGREEN FP 140 x 4
1 x T 148,1 x 153,7 x 0,3

SCANIA 127 89 366 110
127 89 367 110
127 89 439 110
127 89 540 110

11/13/
14/17/
19/20/
22/24/
25/26

817, 818,
818, 819,
820, 820,
821, 822,
822, 822

50 006 638 2 xBLACK FP 138 x 2,1
2 xNATO-GREENFP 140 x 4

SAVIEM 125 89 056 110
125 89 057 110

8 809

50 006 638 2 xBLACK FP 138 x 2,1
2 xNATO-GREENFP 140 x 4

MAN 125 89 054 110
125 89 056 110
125 89 057 110

22/23/
24/25/
26/27/
28/29/
30

468, 469,
469, 469,
470, 471,
472, 473,
473

50 006 644 1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,1
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,12

DACIA 73 88 544 110 1 204

50 006 644 1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,1
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,12

DAF 73 88 544 110 2 214

50 006 644 1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,1
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,12

VOLVO 73 88 544 110 2 994

50 006 644 1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,08
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,1
1 xNATURE P 78,5 x 84,5 x 0,12

RENAULT 73 88 544 110 4 739

50 006 646 1 x P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,12

DAF 70 88 384 110 1 214

50 006 646 1 x P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,12

VOLVO 70 88 384 110 1 994

50 006 646 1 x P 75,5 x 82,6 x 0,08
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,1
1 x P 75,5 x 82,6 x 0,12

RENAULT 70 88 384 110 3 738

50 006 650 1 xBLACK R 97 x 101,6 x 3,6
1 xRED SC 116 x 3,5
1 xGREEN FP 115,5 x 3,5

JOHN DEERE 106,5 89 028 110 4/5/6/7 402, 402,
402, 403

50 006 651 1 xBLACK R 104 x 110,6 x 3,3
2 xRED SC 110,5 x 3,5

JOHN DEERE 102 89 036 110 2/3 401, 401

50 006 653 1 xBLACK FP 141 x 2,4
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 130,175 89 521 110 62/63/
64/67

1018,
1019,
1020,
1021

50 006 653 1 xBLACK FP 141 x 2,4
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO-BM 130,175 89 521 110 29 1041
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1173© MS Motor Service International GmbH 2011 See disclaimer on page 1
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50 006 657 1 xBLACK FP 138 x 2,1
1 xBLACK FP 138 x 2,1
1 xGREEN FP 144 x 4
1 xGREEN FP 144 x 4

MAN 125 89 340 110
125 89 525 110
128 89 092 110
128 89 186 110
128 89 324 110
128 89 518 110
128 89 534 110

22/24/
25/27/
39/40/
41/42/
43/44/
45/46/
47/48/
49/50/
51/52/
53/54/
55/56

468, 469,
469, 471,
477, 478,
479, 480,
482, 484,
484, 485,
485, 486,
488, 488,
489, 491,
492, 494,
496, 497

50 006 658 2 xGREEN FP 128 x 2
3 xGREEN FP 124 x 3

RENAULT TRUCKS
(RVI)

120 89 077 110
120 89 078 110

19/20/
22/25/
26

780, 780,
781, 783,
783

50 006 660 1 x T 148,1 x 153,7 x 0,3
1 xGREEN FP 137 x 142,2 x 10,8
2 xGREEN FP 140 x 4

SCANIA 127 89 497 110 11/20/
22/26

817, 820,
821, 822

50 006 663 4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,17

CITROEN 88 88 589 110 35 193

50 006 663 4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,17

PEUGEOT 88 88 589 110 39 713

50 006 663 4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,17

FIAT / IVECO 88 88 589 110 35 302

50 006 663 4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,1
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,12
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,15
4 xNATURE SI 92,5 x 99,7 x 0,17

CATERPILLAR 88 88 589 110 1 168

50 006 665 2 xGREEN FP 128 x 2
3 xBLACK FP 123 x 4

RENAULT TRUCKS
(RVI)

120 89 420 110 20/21/
22/24/
25/26

780, 781,
781, 783,
783, 784

50 006 666 1 xNATURE T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 xBLACK FP 149 x 158,6 x 7

IHC-CASE (CNH) 130 89 530 110
130 89 594 110

17 391

50 006 666 1 xNATURE T 153,3 x 163,5 x 0,15
2 xBLACK FP 149 x 158,6 x 7

MERCEDES-BENZ 130 89 530 110
130 89 594 110

127 623

50 006 667 1 xBLACK FP 145 x 2,4
2 xBLACK EP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 131 89 460 110
131 89 593 110

72/73/
74

1023,
1024,
1024

50 007 886 1 xBLACK FP 144 x 2,5
1 xBLACK FP 148 x 4

SCANIA 127 89 541 110 21/27/
28

821, 823,
823

50 007 887 1 xBLACK FP 141 x 2,4
3 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO-BM 130,175 89 522 110 29/30/
31/32

1041,
1042,
1042,
1042

50 007 887 1 xBLACK FP 141 x 2,4
3 xVIOLET FP 143 x 5,7

VOLVO 130,175 89 522 110 63/64/
65/66/
67/69

1019,
1020,
1021,
1021,
1021,
1022

50 007 889 1 xBLACK FP 129 x 2
1 xBLACK FP 129 x 2
1 xBLACK FP 134 x 5,5
1 xGREEN FP 134 x 5,5

RENAULT TRUCKS
(RVI)

120 89 568 110
123 89 588 110

21/23/
26/27/
28

781, 782,
784, 784,
784



Sealing Ring Kit

mm
TypeColour
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Pos

50 007 890 1 xNATURE T 147,4 x 153,5 x 0,15
1 xBLACK XM 141 x 1,9
2 xBLACK XM 144 x 3,8

MERCEDES-BENZ 128 89 390 120 96/97/
98

600, 600,
600

50 007 891 1 xBLACK XM 138 x 2,1
1 xBLACK XM 138 x 2,1
1 xBLACK XM 144 x 4
1 xBLACK XM 144 x 4

MAN 128 89 092 120
128 89 186 110
128 89 186 120
128 89 324 110
128 89 324 120
128 89 518 110
128 89 518 120
128 89 534 110
128 89 534 120

31/32/
33/34/
35/36/
37/38

474, 474,
474, 475,
475, 476,
476, 477



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Kunden Referenz-Nr:   MSI Referenz-Nr:

Ihre Adresse (MSI Kunde):   Adresse Ihres Kunden (Werkstatt, Motoreninstandsetzer):

Reklamiertes Teil: Zylinderbuchse Zylinderkopf Wasserpumpe Ölpumpe

 Kolben Kit Set Ventil Filter Nockenwelle

 Kolbenringe Gleitlager Ventilführung/-sitz sonstiges

Artikelnummer*: 

Motoren-Hersteller*: Motorentyp*: Baujahr*:

 PKW Bus Stationärer Motor

 Transporter Landwirtschaftliches Fahrzeug Kompressor 

 NKW Stapler Marine-Motor

Einbaudatum / Km-Stand oder Ausbaudatum / Km-Stand oder
Betriebsstunden* Betriebsstunden*

Anlass für Reparatur /
Motorenüberholung*:

Wurden folgende Teile bei der letzten Überholung geprüft (G), ausgetauscht (A), eingestellt (E) oder überholt (Ü)?

 Steuer-Riemen Zylinderkopf Kurbelwelle

 Zündkerzen Öl- / Luft- / Kraftstoff-Filter Ventilführungen / -Sitze

 Vergaser Kühler Turbolader

 Einspritzpumpe Öl- / Wasserpumpe Haupt- / Pleuel-Lager

 Einspritzdüsen Kühlöl-Düsen Pleuel-Buchse

Darstellung / Ursache des
Schadens*:

Bitte beachten:
● Um den Schaden objektiv beurteilen zu können, sollten Sie uns möglichst umfassend informieren. Senden Sie uns bitte die 

kompletten Baugruppen wie z.B. Kolbenringe mit Kolben, Kolben mit Zylinderlaufbuchsen oder den kompletten Pleuel- und/
oder Hauptlagersatz mit einem vollständig ausgefüllten QIR (Quality Information Report) ein. (Adresse siehe unten)

● Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pfl ichtfelder. Um eine schnelle Bearbeitung des Schadenfalles zu ermöglichen, sind 
diese Felder unbedingt auszufüllen!

● Eine Bearbeitung auf dem Garantieweg ist nur dann möglich, wenn Sie uns den Kaufbeleg (ggf. mit Nebenkosten) mit ein-
senden. Nachträglich eingereichte Belege über Nebenkosten können nicht ohne Weiteres berücksichtigt werden.

● Für jeden Schadensfall ist ein gesonderter, vollständig ausgefüllter QIR (Quality Information Report) einzusenden.

Sollen wir Ihnen die eingesendeten Teile im Falle einer Ablehnung ja  nein 
zu Ihren Lasten zurücksenden? *

Stadt/Land Datum Unterschrift

Bitte senden Sie diesen Fragebogen mit den Teilen an:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Straße 14, 74196 Neuenstadt, DEUTSCHLAND

Quality Information Report
für KOLBENSCHMIDT Produkte



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Quality Information Report
für KOLBENSCHMIDT Produkte

Kunden Referenz-Nr:   MSI Referenz-Nr:

Ihre Adresse (MSI Kunde):   Adresse Ihres Kunden (Werkstatt, Motoreninstandsetzer):

Reklamiertes Teil: Zylinderbuchse Zylinderkopf Wasserpumpe Ölpumpe

 Kolben Kit Set Ventil Filter Nockenwelle

 Kolbenringe Gleitlager Ventilführung/-sitz sonstiges

Artikelnummer*: 

Motoren-Hersteller*: Motorentyp*: Baujahr*:

 PKW Bus Stationärer Motor

 Transporter Landwirtschaftliches Fahrzeug Kompressor 

 NKW Stapler Marine-Motor

Einbaudatum / Km-Stand oder Ausbaudatum / Km-Stand oder
Betriebsstunden* Betriebsstunden*

Anlass für Reparatur /
Motorenüberholung*:

Wurden folgende Teile bei der letzten Überholung geprüft (G), ausgetauscht (A), eingestellt (E) oder überholt (Ü)?

 Steuer-Riemen Zylinderkopf Kurbelwelle

 Zündkerzen Öl- / Luft- / Kraftstoff-Filter Ventilführungen / -Sitze

 Vergaser Kühler Turbolader

 Einspritzpumpe Öl- / Wasserpumpe Haupt- / Pleuel-Lager

 Einspritzdüsen Kühlöl-Düsen Pleuel-Buchse

Darstellung / Ursache des
Schadens*:

Bitte beachten:
● Um den Schaden objektiv beurteilen zu können, sollten Sie uns möglichst umfassend informieren. Senden Sie uns bitte die 

kompletten Baugruppen wie z.B. Kolbenringe mit Kolben, Kolben mit Zylinderlaufbuchsen oder den kompletten Pleuel- und/
oder Hauptlagersatz mit einem vollständig ausgefüllten QIR (Quality Information Report) ein. (Adresse siehe unten)

● Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pfl ichtfelder. Um eine schnelle Bearbeitung des Schadenfalles zu ermöglichen, sind 
diese Felder unbedingt auszufüllen!

● Eine Bearbeitung auf dem Garantieweg ist nur dann möglich, wenn Sie uns den Kaufbeleg (ggf. mit Nebenkosten) mit ein-
senden. Nachträglich eingereichte Belege über Nebenkosten können nicht ohne Weiteres berücksichtigt werden.

● Für jeden Schadensfall ist ein gesonderter, vollständig ausgefüllter QIR (Quality Information Report) einzusenden.

Sollen wir Ihnen die eingesendeten Teile im Falle einer Ablehnung ja  nein 
zu Ihren Lasten zurücksenden? *

Stadt/Land Datum Unterschrift

Bitte senden Sie diesen Fragebogen mit den Teilen an:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Straße 14, 74196 Neuenstadt, DEUTSCHLAND



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature
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General Conditions of Sale and Delivery

1. Order Placement, Diverging Conditions
1.1 We will provide goods and services exclusively on the basis of the terms and conditions set forth

below as well as any special conditions notified to Buyer.
1.2 Buyer’s standard terms and conditions shall only apply subject to express confirmation by us in

writing. The omission to raise objections and/or the provision of goods or services on our part
shall not be deemed to constitute our acceptance of other terms and conditions.

2. Offer, Offer Documents
2.1 Our offer is subject to alteration without notice, unless otherwise specified in the acceptance of

order.
2.2 We reserve ownership and copyrights to any illustrations, diagrams, drawings and other docu-

ments submitted to Buyer; they may not be used for any purpose other than that specified by us
nor may they be disclosed to third parties. This shall apply, in particular, to written documents
marked “confidential”; Buyer must obtain our express prior written approval before forwarding
such documents to third parties.

2.3 Any data and information contained in catalogues, illustrations, diagrams, drawings and other
documents shall not be binding

2.4 Our written acceptance of order shall be mandatory for defining the contents and scope of the
supply contract. Forwarding by remote data transmission shall comply with the requisite of
transmission in written form.

3. Prices
3.1 Our prices relate to delivery ex works/warehouse exclusive of packing and are to be understood

plus the respective statutory value added tax valid at the time of invoicing.
3.2 We reserve the right to revise our prices accordingly if after conclusion of the contract, any cost

decreases or increases should occur, particularly as a result of collective wage agreements or
changes in the cost of materials. We will furnish proof of any such changes towards Buyer, on
request.

4. Delivery
4.1 Compliance with agreed delivery dates shall be dependent upon timely receipt of all documents,

required approvals, releases and clearances to be provided by Buyer, particularly plans, and also
compliance with the agreed terms of payment and other obligations to be met by Buyer. Should
these prerequisites not be fulfilled on time, the delivery times will be extended analogously; this
will not apply if we are responsible for the delay.

4.2 Force Majeure, industrial disputes, unrest, official action, failure to deliver on the part of our
suppliers and other unforeseeable, unavoidable and serious events shall release the parties from
their obligations to perform for the duration of the disturbances mentioned and to the extent of
their impact. This shall also apply if such events occur at a time when the affected party is in delay.
The parties shall be obliged to make best efforts in order to promptly provide the required
information as can be reasonably expected and to adjust their obligations in good faith  to the
changed circumstances.

4.3 Any claims for damages lodged by Buyer against us on the grounds of delayed performance shall
be excluded in all cases of delayed delivery, even after the expiration of a period set to us for
delivery. This shall not apply insofar as mandatory liability applies to cases of damage caused
intentionally or by gross negligence or to bodily injury; this shall not imply a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer. Buyer’s statutory right to rescind the contract shall remain
unaffected. Buyer may only withdraw from the contract within the scope of legal provisions
inasmuch as a delay in delivery is attributable to us.

4.4 Part deliveries shall be allowable. Should a part consignment arrive late, Buyer may not derive
any claims from this situation in respect of the full order, unless the part delivery is of no use to
him.

4.5 Our deliveries are made ex works/warehouse, unless agreed otherwise in individual cases. Risk
will pass over to Buyer on receipt of the advice of readiness for despatch or, at the latest, when the
goods leave the works/warehouse. This shall also apply if the transport is carried out by us.
Transport insurance shall be subject to special agreement and paid for by Buyer.

4.6 One-way packing will not be taken back. Buyer shall dispose of it at his own expense.

5. Sub-suppliers’ Failure to Perform
We shall be entitled to postpone and/or cancel our respective supply obligations if for reasons not
attributable to us we do not receive, correctly and on schedule, the necessary supplies from our
sub-suppliers.

6. Liability for Defects
6.1 Buyer must examine the goods immediately on receipt and notify us without delay, in writing, of

any defects. Hidden defects must be notified in writing immediately after being discovered.
6.2 In the case of complaints about defects, the goods which are the subject of such complaints must

not be processed until the matter is clarified. We shall be given the opportunity to examine any
notified defects on site. Moreover, the goods complained about shall be sent to us at our request.

6.3 Any samples delivered to Buyer are reference or out-turn samples. Delivery of such samples shall
not affect our right to supply the goods in accordance with standard tolerances.

6.4 In the case of material defects we shall, at our discretion, either remedy the defect or provide
goods that are free from defects provided that the material defect was existent at the time of the
passage of risk. Should the rectification of defects fail, Buyer may reduce the amount to be paid
or withdraw from the contract, irrespective of any claims for damages that may apply pursuant to
Section 9. Any claims on the part of Buyer in respect of expenses incurred in connection with the
rectification of defects, particularly cost of transport, mileage, labour and materials shall be
excluded inasmuch as such expenses are increased due to the situation that the object of the
supply was subsequently transferred to a place other than Buyer’s establishment unless such a
transfer is in conformance with the intended use.

6.5 Any claims under a statutory right of recourse pursuant to §§ 478, 479 German Civil Code (BGB)
shall only apply inasmuch as Buyer did not conclude agreements with his customer exceeding the
statutory warranty claims. Above and beyond this, Buyer’s claims under a right of recourse shall
not exceed the amount of the purchase price.

6.6 Warranty claims shall not arise if the defect complained about  is attributable to non-compliance
with operating, maintenance and/or installation instructions, unsuitable or improper use, faulty or
negligent treatment; natural wear, and interference with the goods by Buyer or third parties.

6.7 The period of limitation for warranty claims shall be 24 months following the transfer of risk.
6.8 Upon our demand, the defective parts shall be immediately made available to us, at our expense.

7. Terms of Payment
7.1 Unless agreed otherwise, our invoices are due for payment immediately on receipt, without

deduction.
7.2 If Buyer defaults, we shall be entitled to charge interest on arrears at the rate of 8% above the

base interest rate.
7.3 Buyer shall only be entitled to set off if his counterclaims are res judicata or have been recognised

by us. Furthermore, he shall be entitled to exercise a right of retention provided that his
counterclaim is based on the same contractual relationship.

7.4 If several invoices or accounts receivable are outstanding, we shall be entitled to determine the
sequence of discharge, irrespective of any existing provision to the contrary on the part of Buyer.

7.5 If after the conclusion of a contract, we become aware of circumstances that, in consideration of
customary banking practice, call into question Buyer’s ability to pay or if Buyer is in arrears in
respect of the period allowed for payment and fails to pay on expiration of a reasonable extension
of time, we shall be entitled to insist on cash in advance for deliveries still outstanding or to make
such deliveries dependent on the provision of securities.

8. Retention of Title
8.1 Goods delivered shall remain our property until all pending claims derived from business relations

between Buyer and us have been satisfied (“reserved goods”). For the event that insolvency
proceedings are instituted against Buyer’s assets, we reserve the right of rescission. In the event
that the Buyer should not meet his obligations and, in particular, if he falls into arrears in payment,
we shall be entitled to rescind and to take back the reserved goods; Buyer shall be obliged to
surrender the reserved goods. The taking back of the reserved goods and reservation of title shall

not require a rescission on our part; such actions or the seizure of the reserved goods by us do
not constitute a rescission of the contract, unless expressly declared by us.

8.2 Buyer shall be obliged to store and mark the reserved goods separately. Buyer shall be obliged to
take good care of the reserved goods; in particular, he shall insure the reserved goods at his own
cost against damage by fire, water and theft, at their replacement value. If the reserved goods
require maintenance and inspection, Buyer must take care of this at his own cost and in due time.

8.3 Buyer may neither pledge the reserved goods nor transfer them by way of security. Buyer shall
inform us without delay in the case of seizure, confiscation or other orders or interference by third
parties.

8.4 Buyer shall be entitled to sell on the reserved goods in his ordinary course of business. However,
he shall herewith assign to us all receivables up to the amount of our final invoice to which he
becomes entitled as a result of reselling to his own customers or third parties, irrespective of
whether the reserved goods are resold before or after processing. Buyer remains entitled to
collect such receivables even after assigning them. Our entitlement to collect the receivables
ourselves remains unaffected by this. We undertake not to collect the receivables provided that
Buyer meets his payment obligations when due, from the proceeds, that no application is filed to
initiate insolvency proceedings and that payments are not suspended. In all these cases, we may
demand that Buyer informs us of the receivables assigned and the identity of the debtors,
provides all the details required to enable the receivables to be collected, presents the relevant
documents and notifies the debtors (third parties) of the assignment.

8.5 Buyer may process or convert the reserved goods on our behalf, without generating any
commitments on our part. If Buyer combines, mixes, blends or processes our reserved goods, we
shall acquire co-ownership to the new product in the proportion of the value of the reserved goods
(final invoice amount) to the other processed, blended, mixed or combined items at the moment
when the processing, blending, mixing or combining takes place. The product created as a result
of processing or combining shall be subject to the same conditions as the reserved goods
delivered under retention of title. If the mixing or blending take place in such a manner that
Buyer’s product is considered to be the main item, it is agreed that Buyer shall transfer
proportionate co-ownership to us. Buyer shall hold in custody, on our behalf, the object of sole
ownership or co-ownership obtained in this way.

8.6 If the value of the security provided to us exceeds the value of our receivables by more than 20%,
we shall be obliged, on Buyer’s demand, to release the excess amounts at our discretion.

8.7 If and inasmuch as the registration and/or fulfilment of other requirements is a pre-condition for
the effectiveness of our retention of title, Buyer shall have to take all necessary actions at his own
cost and to provide all information required to this end. If and inasmuch as an agreement on the
retention of title is not permitted under the relevant legal system, Buyer shall provide us with
alternative appropriate security on taking advantage of credit on goods.

9. Miscellaneous Claims for Damages
9.1 Any claims for damages asserted by Buyer shall be excluded, regardless of their legal basis,

particularly due to breach of duties deriving from contractual obligations or from illicit actions.
9.2 This shall not apply insofar as liability is mandatory, e.g. in accordance with the German Product

Liability Act; in cases of intent; gross negligence; danger to life and limb and non-compliance with
key contractual obligations. However, claims for damages regarding non-compliance with key
contractual obligations shall be restricted to typical contractual damage that is foreseeable
inasmuch as such damage is not caused intentionally or by gross negligence or liability applies to
the danger to life and limb. The aforementioned provisions shall not entail a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer.

9.3 Insofar as Buyer is entitled to claims for damages in accordance with this Section 9, such claims
shall fall under the statute of limitations upon the expiration of the period of limitations that applies
to material defects in accordance with 6.7 unless this conflicts with statutory provisions.

9.4 Insofar as our liability for the payment of damages is excluded or restricted, this shall also apply
to personal liability for compensation on the part of our employees, representatives and vicarious
agents.

10. Third-party Rights
10.1 Should a third party, due to an intellectual property right or copyright (jointly referred to as “IP

rights”) having been infringed, bring a justified claim against Buyer in respect of the goods
supplied by us having been used for their contractual purpose, we shall be liable to Buyer as
follows:

10.1.1 at our own cost, we shall at our discretion either acquire the right to use the product, modify the
product so that IP rights are no longer infringed, or replace the product. If none of these measures
is feasible at reasonable conditions, we shall take back the product in return for reimbursement of
the purchase price;

10.1.2 the obligations stated above will only materialise if Buyer immediately notifies us in writing of the
claims brought by third parties, Buyer has not acknowledged an infringement and we are granted
the right to all defensive measures and settlement negotiations. If Buyer stops using the product
to limit damage or for any other reason, he must indicate to the third party that his ceasing to use
the product does not constitute the recognition of an infringement of IP rights.

10.2 Any claims on the part of Buyer shall be excluded to the extent to which Buyer is responsible for
infringing IP rights or if such an infringement is attributable to specific instructions imposed by
Buyer, to a use not foreseeable by us or to the product having been changed by Buyer or used in
combination with products not supplied by us.

10.3 In the cases stated in sub-clause 10.2, Buyer will exempt us from third party claims.
10.4 Any claims against us except those mentioned above shall be excluded; Clause 9 (Miscellaneous

Claims for Damages) however, shall remain unaffected as does the right of Buyer to withdraw
from the Contract.

10.5 In the event of other defects of title the provisions in accordance with Clause 6 shall apply
analogously.

11. Production Equipment, Tools, Moulds
11.1 If Buyer provides us with production equipment (e.g. tools, moulds, cavities or dies), these shall

be sent to us free of charge. We shall only be responsible for their loss, deterioration or
incomplete return and any consequential damage, in the case of gross negligence or wilful
default. This does not apply if the law stipulates liability.

11.2 If production equipment is manufactured or procured by us on behalf of Buyer, we shall charge for
it separately at cost; for castings and mouldings and also for progressive dies. In the case of non-
utilisation of a tool, Buyer shall pay the costs which have not been covered and also those relating
to other type-specific equipment. The cost of prototypes shall always be paid in full by Buyer. The
production equipment remains our property. We are not obliged to surrender this equipment to
Buyer. This also applies to progressive dies.

11.3 Our drawings and documents and also our proposals for optimised design and manufacture of
the components which are submitted to Buyer, may not be forwarded to third parties and we may
ask for return of such documents at any time.

12. Place of Performance, Jurisdiction, Applicable Law
12.1 Neckarsulm is deemed the place of performance for Buyer’s payment obligations. The supply

plant/warehouse location is the place of performance for our obligations.
12.2 The place of jurisdiction is Heilbronn, Germany. We are also entitled to bring actions against

Buyer at his place of jurisdiction as determined by the general law.
12.3 All legal relationships between us and Buyer shall be exclusively governed by German substan-

tive law. The UN Convention on Contracts for the International Sale of Goods (CISG) shall not be
applicable. The interpretation of delivery clauses shall be governed by the latest valid version of
INCOTERMS.

13. Partial Ineffectiveness
The legal ineffectiveness of individual provisions contained in these General Conditions shall not
affect the validity of the remaining provisions.

14. Data Storage
The data required to process business transactions will be stored and potentially forwarded to third
parties in connection with the execution of orders. All personal data shall, of course, be treated
confidentially in accordance with the provisions of the German Federal Data Protection Act.

General Conditions of Sale and Delivery of MS Motor Service International GmbH,
as amended 01/2003
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1. Предоставление заказа: особые условия
1.1 Мы осуществляем поставки и предоставляем свои услуги исключительно на нижес ледующих 

условиях и возможных особых условиях, с которыми заказчик будет ознакомлен. 
1.2 Общие условия заказчика действуют только в случае однозначного письменного 

подтверждения. Ни отсутствие возражения с нашей стороны, ни выполнение поставок 
или предоставление услуг не являются признанием  сторонних условий заключения 
коммерческих сделок.

2. Предложение: тендерные документы
2.1 Наше предложение является свободным от обязательств, если противное не вытекает из 

подтверждения заказа.
2.2 Мы сохраняем за собой право собственности и авторские права на рисунки, чертежи и других 

документы, предоставляемые заказчику. Заказчик не имеет права  использовать их в любых 
целях, кроме указанных нами,  и  предоставлять доступ к ним третьим лицам. Это особенно 
касается письменных документов с пометкой «секретно». Для передачи таких документов 
третьим лицам заказчику требуется наше однозначное письменное согласие.

2.3 Все данные, содержащиеся в каталогах, иллюстрациях, чертежах и прочих документах, 
являются свободными от обязательств.

2.4 В отношении содержания и объема договора поставки определяющим является наше 
письменное подтверждение заказа. При этом письменный договор действителен даже в том 
случае, если он был передан при помощи средств телекоммуникации. 

3. Цены 
3.1 Цена товара определяется стоимостью товара, установленной заводом или складом, 

стоимостью упаковки и действующим на момент выставления счета налогом на добавленную 
стоимость (НДС), установленным законом. 

3.2 Мы сохраняем за собой право на изменение  цен  в связи со снижением или увеличением 
издержек после заключения договора, в частности, в связи с вступлением в силу тарифных 
соглашений или изменением цен на материалы. Соответствующие доказательства будут 
предоставлены по требованию заказчика.

4. Поставка
4.1 Соблюдение договорных сроков поставок предполагает своевременное поступление всех 

предоставляемых заказчиком документов, необходимых разрешений и подтверждений, в 
частности, подтверждений расчетов, а также соблюдение заказчиком договорных условий 
платежа и прочих обязательств. При невыполнении данных условий сроки поставки будут  
продлены соответствующим образом. Данное положение не действует в случаях, когда 
задержка происходит по нашей вине.

4.2 Форс-мажорные обстоятельства, забастовки, беспорядки, административные меры, 
отсутствие поставки товара субпоставщиками и прочие непредвиденные, неотвратимые и 
весомые обстоятельства освобождают стороны договора от выполнения своих обязательств 
на срок действия препятствующих обстоятельств события и в объеме их действия. Данное 
положение не действительно, если такие обстоятельства наступают в тот момент времени, 
когда  сторона договора, пострадавшая от их действий, уже просрочила выполнение своих 
обязательств.  Стороны договора обязаны по возможности незамедлительно предоставить 
необходимую информацию и согласовать свои обязательства с учетом изменившихся 
обстоятельств в соответствии с торговыми традициями.

4.3 Требования заказчика о возмещении ущерба в связи с задержкой выполнения поставки, в 
том числе по истечению назначенного нам срока поставки, не рассматриваются. Данное 
положение не действительно в случае умышленного нанесения вреда  или преступной 
небрежности. За причинение ущерба жизни и здоровью и нанесение  телесных повреждений 
предусматривается обязательная ответственность, не влекущая за собой изменение 
бремени доказывания не в пользу заказчик. Установленное законом право заказчика на 
отказ от  договора сохраняется. В рамках существующего законодательства заказчик  может  
отказаться от договора только в том случае,  если задержка поставки произошла по нашей 
вине.

4.4 Допускается осуществление частичных поставок. При задержке частичной поставки  заказчик 
не может предъявлять права в отношении остальной части поставки за исключением тех 
случаев, когда частичная поставка не представляет для него интереса.

4.5  Поставки осуществляются с завода или склада поставщика, если иное не было обговорено 
отдельно. Риск утраты или повреждения товара переходит на заказчика с момента  
уведомления о готовности к отгрузке и не позднее момента вывоза товара за пределы 
завода или склада. Данное положение действительно и в том случае, если транспортировку 
осуществляем мы. Транспортное страхование осуществляется только на основании 
отдельного соглашения и за счет заказчика.

4.6 Разовая тара назад не принимается. Заказчик обязан утилизировать ее за собственный 
счет.

5. Поставка товаров субпоставщиками
 Мы имеем право на отсрочку и/или отмену  выполнения обязательств по поставкам в случае  

несвоевременной или неправильной поставки товара субпоставщиками без нашей вины. 
6. Ответственность за дефекты, обнаруженные в товаре
6.1 После получения товара заказчик обязан незамедлительно осмотреть товар на предмет 

наличия  дефектов и заявить о них в письменном виде.  Заказчик должен подать письменное  
заявление о скрытых дефектах непосредственно после их обнаружения. 

6.2 До принятия решения относительно предъявленной рекламации рекламационный товар 
не разрешается подвергать дальнейшей обработке. Нам должна быть предоставлена 
возможность проверить рекламационный товар на месте. Тем не менее, заказчик обязан  
передать нам рекламационный товар по  требованию. 

6.3 Образцы товара предоставляются заказчику для его информирования и ознакомления 
с товаром. Их предоставление не отнимает у нас право на поставку в соответствии с  
принципами терпимости, принятыми в торговых отношениях. 

6.4 В случае обнаружения дефектов товара мы, по своему усмотрению, либо устраним 
дефект, либо  заменим его товаром, не имеющим дефектов, если повреждение товара  
произошло  до момента перехода рисков. Если  устранить дефекты  или заменить товар 
не возможно, заказчик имеет право  – несмотря на пункт 9, описывающий возможные 
претензии на возмещение ущерба – уменьшить оплату за товар или отказаться от договора. 
Требования  на возмещение издержек, связанных с устранением дефекта или заменой 
товара, в частности, транспортные, дорожные расходы, стоимость рабочей силы и сырья 
и материалов, исключены, если повышение издержек связано с перевозкой товара  в иное 
место, чем местонахождение заказчика, за исключением тех случаев, когда  такая перевозка 
связана с  применением товара  по назначению.

6.5 Заказчик имеет законное право предъявить регрессный иск на основании статей 478 и 479 
4 ГК только в том случае, если заказчик не заключил со своим покупателем соглашений, 
выходящих за рамки законных претензий по качеству. Размер регрессных требований 
заказчика к нам не может превышать   покупной цены товара. 

6.6 Претензии по качеству не могут предъявляться в том случае,  если дефект вызван 
нарушением рекомендаций  по эксплуатации, техническому обслуживанию и монтажу, 
неподходящим или неквалифицированным применением, неправильным или небрежным 
обращением и естественным износом, а также вмешательством заказчика или третьих лиц в 
предмет поставки.

6.7 Срок предъявления претензий по качеству составляет 24 месяца начиная  с даты перехода 
рисков.

6.8 Дефектные детали должны быть возвращены нам по требованию. При этом заказчик не несет 
расходов.

7. Условия оплаты
7.1 При отсутствии особой договоренности наши счета подлежат полной оплате   при получении 

товара.
7.2 При задержании оплаты заказчиком мы  имеем право начислить пеню за просрочку в размере 

8 % сверх базовой процентной ставки.
7.3 Право на взаимный зачет встречных требований заказчик имеет только тогда, когда его 

встречные требования установлены в законном порядке или признаны нами. Кроме того, 
данное право действительно только в том случае, если встречное требование заказчика 
основывается  том же договорном отношении. 

7.4 При наличии нескольких неоплаченных счетов или долговых обязательств мы, несмотря 
на возможное отличное от нашего  желание заказчика, имеем право определять 
последовательность оплаты. 

7.5 Если после заключения договора нам станут известны обстоятельства, вызывающие (на 
основе общепринятых банковских критериев) сомнения в платежеспособности заказчика, или 
если заказчик не произведет платеж в течение договорных сроков, после безрезультатного 
истечения уместного дополнительного срока мы имеем право производить невыполненные 
поставки или выполнять гарантийные обязательства только после предварительной 
оплаты.

8. Оговорка о сохранении права собственности на товар до полной оплаты его 
стоимости

8.1 Поставленный товар остается нашей собственностью до выполнения всех действующих 
требований к деловым отношениям между заказчиком и нами (товар с оговоркой о сохранении 
права собственности на товар до  полной оплаты его стоимости). В случае возбуждения дела 
о неплатежеспособности заказчика  мы сохраняем за собой право на отказ от договора. В 
случае нарушений обязательств заказчика, в частности, при просрочке платежа, мы имеем 
право на отказ от договора и возврат товара; при этом заказчик обязан выдать товар. Возврат 
товара или сохранение   права собственности на товар до полной оплаты его стоимости  не 
требует с нашей стороны отказа от договора. Данные действия и наложение ареста на товар, 
в отношении которого применено положение  о сохранении права собственности до полной 
оплаты, не означают отказа от договора, если противное не было однозначно объявлено 
нами. 

8.2 Заказчик обязан отдельно хранить и обозначать товар, являющийся собственностью 
продавца до полной оплаты его стоимости. Заказчик обязан аккуратно обращаться с 
таким товаром; в частности, он обязан застраховать его за собственный счет от ущерба в 
результате пожара, наводнения и кражи на сумму восстановительной стоимости товара. 
Технический осмотр и обслуживание товара должно производиться своевременно за счет 
заказчика. 

8.3 Заказчик не имеет права ни отдавать в залог, ни передавать другому лицу в качестве гарантии 
право собственности на товар, являющийся собственностью продавца до полной оплаты его 
стоимости. В случае ареста, конфискации или прочих распоряжений или вмешательства 
третьих лиц заказчик должен незамедлительно поставить нас в известность. 

8.4 Заказчик имеет право продавать дальше в надлежащем порядке товар, являющийся 
собственностью продавца до полной оплаты его стоимости; однако при этом он  уступает 
нам все требования (в размере конечной суммы  нашего требования), которые возникают  
из перепродажи по отношению к его покупателям или третьим лицам, независимо от того, 
продан ли такой товар без переработки или после нее. После уступки заказчик сохраняет 
право на взыскание этого требования. Это не затрагивает наше право самим взыскивать 
это требование. Мы обязуемся не взыскивать это требование до тех пор, пока заказчик 
выполняет свои обязательства по платежам из полученных доходов, не просрочивает 
платежи, не подал заявление о неплатежеспособности или не наблюдается прекращение 
платежей. Во всех вышеперечисленных случаях мы имеем право требовать предоставления 
сведений обо всех требованиях и должниках, а также других сведений,  необходимых для 
взыскания, а также передачи  соответствующих документов и информирования должников  
(третьих лиц) об уступке права требования. 

8.5 Заказчик осуществляет по нашему требованию переработку или обработку товара, 
являющегося нашей собственностью до полной оплаты стоимости, что не влечет за 
собой дополнительных обязательств с нашей стороны. При соединении, смешении, 
перекомпоновке или переработке товара, являющегося нашей собственностью до полной 
оплаты стоимости, мы приобретаем право долевой собственности на новое имущество в 
пропорции, равной  отношению стоимости товара, являющегося нашей собственностью 
до полной оплаты стоимости  (конечная сумма счета), к стоимости других переработанных, 
смешанных или соединенных товаров на момент переработки, смешивания или соединения. 
В отношении имущества, возникшего в результате переработки или соединения, в остальном 
действуют те же положения, что и в отношении товара, поставленного с оговоркой о 
сохранении продавцом права собственности на товар до полной оплаты его стоимости. Если 
смешивание происходит таким образом, что имущество заказчика можно рассматривать как 
основное, то передача нам права долевой собственности считается согласованной. Заказчик 
хранит для нас возникшую таким образом единоличную или долевую собственность.

8.6 Если стоимость предоставленной нам гарантии превышает стоимость наших требований  в 
общем на более чем 20 %, то мы можем по требованию заказчика  уменьшить чрезмерную 
сумму гарантии. При этом право принятия такого решения остается за нами.

8.7 Если условием действительности оговорки о сохранении продавцом права собственности 
на товар до полной оплаты его стоимости является регистрация и/или выполнение 
иных требований, то заказчик обязан за свой счет незамедлительно предпринять все 
необходимые для этого действия и сделать все необходимые сообщения. Если совокупность 
важных правовых норм не допускает договоренности о сохранении за продавцом права 
собственности на товар до  полной оплаты его стоимости,  заказчик обязан предоставить 
нам другие  уместные гарантии при получении товарного кредита. 

9. Прочие требования о возмещении ущерба
9.1 Требования заказчика о возмещении ущерба, не зависимо от их правового основания, в 

частности, в связи с нарушением обязательств, вытекающих из правовых отношений между 
кредитором и должником или другим недозволенным действием, исключаются.

9.2 Данное положение не действительно, если за такие действия законом устанавливается 
обязательная ответственность, например, в соответствии с законом о качестве продукции, в 
случае умышленного нанесения вреда  или преступной небрежности, за причинение ущерба 
жизни и здоровью, нанесение телесных повреждений, за нарушение важных договорных 
обязательств. Требование о возмещении ущерба за нарушение важных договорных 
обязательств ограничивается, однако, обычным для договоров предвидимым ущербом, 
кроме тех случаев, когда  имеет место умышленное нанесения вреда или преступная 
небрежность, или установлена ответственность за причинение ущерба жизни и здоровью, 
а также нанесение телесных повреждений. Изменение бремени доказывания не в пользу 
заказчика с вышеперечисленными условиями не связано.

9.3 Заказчик теряет право на предъявление требований на основании настоящего разделом 9,  
по истечению действующего в отношении претензий по качеству срока давности, указанному 
в разделе 6.7, если это не противоречит положениям  действующего  законодательства.

9.4 Насколько наша ответственность по возмещению ущерба исключена или ограничена, 
настолько данное положение  это относится и к личной ответственности  наших сотрудников, 
представителей и доверенных лиц.

10. Права третьих лиц 
10.1 Если третье лицо выставляет заказчику справедливую претензию в связи с нарушением его 

прав  на промышленную собственность или авторских прав (права на защиту результатов 
умственного труда) поставленным нами и используемым в соответствии с договором 
товаром, то мы несем следующую ответственность перед заказчиком:

10.1.1 Мы по собственному выбору за свой счет либо приобретём право использования товара, 
либо изменим товар таким образом, что право на промышленную собственность не будет 
нарушено, либо заменим товар. Если это не будет возможно на соразмерных условиях, мы 
обязаны забрать продукт назад с возмещением продажной цены.

10.1.2  Вышеназванные обязательства действительны только в том случае, если  заказчик 
незамедлительно письменно уведомляет нас о предъявленных к нему третьим лицом 
требованиях, не признает нарушения и сохраняет за нами право на принятие всех мер по 
защите прав и проведение переговоров с целью достижения мирового соглашения. Если 
заказчик приостанавливает использование продукта с целью ограничения ущерба или 
по другим важным причинам, он обязан указать третьему лицу на то, что приостановка 
использования не связана с признанием нарушения его прав на промышленную 
собственность.

10.2 Требования заказчика исключены, если нарушение прав  на  промышленную  собственность 
произошло по его вине или если эти нарушения вызваны выполнением заказчиком 
государственного задания, непредвиденным нами использованием товара, изменением 
товара заказчиком или использованием его совместно с товарами, которые не были 
предоставлены нами. 

10.3 В случаях, указанных в пункте 10.2, заказчик освобождает нас от требований со стороны 
третьих лиц.

10.4 Более широкие требования  к нам  исключаются. Тем не менее, данное положение не влияет 
ни на  пункт 9 («Прочие требования о  возмещении ущерба»), ни на право заказчика на отказ 
от договора.

10.5 При наличии прочих правовых расхождений  действуют положения, указанные в  разделе 6.
11. Технологическая оснастка, инструменты, формовочный инструмент
11.1 Если заказчик предоставляет в наше распоряжение технологическую оснастку (например, 

инструменты, кокили, формы или штампы), то они должны поставляться бесплатно. 
Мы не берем на себя ответственность за их поломку, ухудшение или неполный возврат 
и вытекающий из этого ущерб (за исключением случаев преступной небрежности 
или умышленного нанесения вреда). Данное положение не действует, если законом 
устанавливается обязательная ответственность. 

11.2 Когда технологическая оснастка изготавливается или приобретается нами по поручению 
заказчика, то мы включаем в счет соответствующие издержки; в случае отливок – и на 
инструмент второго поколения. При неполном использовании инструмента заказчик берет на 
себя непокрытые издержки, в том числе и на прочие типизированные устройства. Издержки 
на модели всегда покрываются в полном объеме за счет заказчика. Технологическая 
оснастка остается нашей собственностью. Мы не обязаны выдавать ее заказчику. Это 
относится также и к инструментам второго поколения. 

11.3 Заказчик не имеет права передавать третьим лицам  выданные  чертежи и документы, а 
также сообщать о наших предложения о выгодном конструировании и изготовлении деталей. 
Данные чертежи и документы могут быть затребованы нами назад в любое время. 

12. Место исполнения, разрешения возникающих споров, применимое право
12.1 Местом исполнения платежного обязательства заказчика является Неккарзульм, для наших 

обязательств – местонахождение завода или склада  поставщика. 
12.2 Все возникающие по данному договору споры будут рассматриваться в г. Хайльбронн. Мы 

имеем также право предъявить иск к заказчику и по месту его подсудности. 
12.3 Все правоотношения между заказчиком и нами регулируются исключительно имущественным 

правом Федеративной Республики Германии за исключением коллизионного права; 
конвенция ООН о контрактах о международной торговле товарами (CISG1) не действует. 
Для толкования условий поставки используются формы торговых условий INCOTERMS в 
действующей редакции. 

13. Частичная недействительность
 Правовая недействительность отдельных положений договора не затрагивает 

действительность остальных положений. 
14. Запись данных 
 Данные, необходимые для осуществления сделки, будут записываться и при необходимости 

передаваться третьим лицам в рамках выполнения заказа. В соответствии с положениями 
федерального закона о защите информации будет соблюдаться конфиденциальность 
личных данных.

Условия продажи и поставки фирмы «MS Motor Service International GmbH», 
состояние на 01/2003
1 CISG  = Convention on Contracts for the International Sale of Goods = Конвенция о  контрактах о международной 

торговле товарами
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